Ранобэ:  Аватар Супер Электрического Угря

Описание: Из-за несчастного случая, Чэнь Фань получил силу электрического угря. А поскольку Чэнь Фань был довольно амбициозным парнем, он просто был обязан тщательно изучить свой аватар электрического угря. Капитаны, сомалийские пираты всё ещё причиняют вам головную боль? Так не медлите и наймите меня через интернет, и я вам гарантирую, что ваш корабль будет лучше защищён, чем если бы он был под защитой американской авиации…
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Глава 1


Жители города Чжунъюань всегда говорили, что если вы хотите, чтобы ваш ребенок получил приличную работу, просто отправьте его в университет Чжун! Это третьесортный университет, который недооценивают в соседних графствах, но местные жители им гордятся. Однако в ненависти этих соседних графств прослеживалась зависть. В 1958 году близлежащие города и уезды основали сразу шесть или семь университетов, но, к сожалению, выжил только этот третьесортный университет в городе Чжунъюнь.


Хотя, конечно, некоторые аспекты культуры этого университета действительно вызывали презрение. Например, пока вы являетесь зарегистрированным жителем этого города, не имеет значения, были ли вы в тюрьме или получили ли более пятидесяти процентов на экзаменах. Если вы платили за обучение, вам гарантировали место в классе. Ни один другой университет не может соответствовать эффективности этого. Тем не менее, для того чтобы университет, в котором учатся ученики из столь разных слоев общества, мог продержаться так долго, он должен был обладать уникальными особенностями.


Включая восьмидверный зенитный артиллерийский танк и подземный бомбоубежищный бункер, подаренный в этом году. Бункер имел глубину более двадцати метров и занимал десятки тысяч квадратных метров. Кроме того, студентам-механикам были подарены два списанных имитационных реактивных истребителя МиГ-15 и J-2 в полном рабочем состоянии, за исключением того, что в них демонтировали системы вооружения.


Программные средства тоже были неплохие. Игнорируя антикварное оборудование, которое существует с момента основания университета и рассматривается как сокровище, гарантии трудоустройства после окончания было достаточно, чтобы привлечь большое количество студентов.


----------


Чэнь Фан был расстроен. После нескольких месяцев безделия в университете, он, наконец, понял, каким был глупым и наивным. Вчера в классе он увидел незнакомое лицо и подумал, что оно принадлежит такому же новичку, как и он сам. Однако после расспросов он выяснил, что это был старый студент, который не посещал занятия почти полгода. Это потрясло Чэнь Фана. Можно ли на самом деле ходить в универ таким образом?


Человек прогрессирует из-за способности распознавать недостатки и улучшать их. Чэнь Фан всегда чувствовал, что он один из тех, кто стремится к совершенствованию. Он не мог пропускать учебу в течение полугода, но вот несколько дней-вполне!


На следующее утро он встал чуть позже восьми и уже решил, что пропустит занятия. Он почти никогда не видел тридцати с чем-то учеников своего класса в полном составе; если он пропустит несколько дней, это ни на что не повлияет.


Чэнь Фан изучал необычную профессию морской биологии. Для непрофессионала это название звучало как необычайно высокотехнологичная дисциплина, но на самом деле она была исключительно скучной и очень бесполезной. Как следует из названия, морские биологи связаны с морем, но кто в здравом уме станет изучать морскую жизнь?


С другой стороны, Чэнь Фан никогда не ожидал узнать что-то полезное. Начиная с начальной школы и заканчивая старшей, он был самым младшим в классе. Он хотел выбрать легкую специальности, чтобы просто побыстрее закончить эти четыре года. Он не был создан для учебы, поэтому, даже если бы его отправили в Гарвардский университет номер один, он все равно ничего бы не узнал.


Жизнь и впрямь была для него скучна, будь то в университете или дома.


Чэнь Фан потратил все утро, сидя перед компьютером. Проигнорировав голод до полудня, он неохотно отправился на кухню. Утром он был слишком ленив, чтобы готовить еду, а поскольку был уже полдень, жиры, скопившиеся в его желудке, были израсходованы. Если он в ближайшее время не сделает что-нибудь, чтобы наполнить желудок, кислоты в желудке снова поднимутся к его горлу.


Родители Чэнь Фана владели аквакультурной фермой площадью пяти-шести акров в деревне, расположенной более чем в двадцати милях от города. Ферма функционировала круглый год, и они не могли уехать, поэтому Чэнь Фан, который оставался в городе, должен был обеспечить себя едой сам. У него не было никаких "достоинств", кроме исключительной лени. Из-за его постоянного нерегулярного питания у него развились проблемы с желудком, который ужасно болел по ночам. Однако даже при такой сильной боли ему было слишком лень достать лекарство.


Чэнь Фан всегда жил просто. Он достал из холодильника два яйца и упаковку лапши быстрого приготовления, поставил на плиту воду и стал ждать, пока она закипит. При росте 1,78 метра и 65 килограммах, а также отсутствии физических упражнений на протяжении многих лет, у него не было аппетита. Этого небольшого количества еды хватило ему на обед. Наполнив желудок, Чэнь Фан достал из старомодного холодильника "Хайер" несколько рыбок размером с ладонь. Не ошибитесь: у него не было привычки есть сырую рыбу. Он собирался скормить их своему "питомцу".


Это "домашнее животное" Чэнь Фана было довольно экзотичным. Нельзя сказать, что у людей нет экзотических домашних животных; многие люди держат ящериц, змей, пауков и т. д., Но все это несравнимо с его питомцев. У Чэнь Фана был электрический угорь по прозвищу "Убийца реки Амазонки".


Электрический угорь - одно из немногих существ в мире, которое может генерировать большие электрические токи. Взрослый электрический угорь, около двух метров в длину, использует специальные мышцы по бокам своего живота, чтобы произвести разряд от 600 до 800 вольт. Чего стоят более 800 вольт? Такой разряд может в миг убить взрослого мужчину. Да, питомец Чэнь Фана был действительно интересным.


В маленькой гостиной площадью около двадцати квадратных метров он бросал рыбу одну за другой в стеклянный аквариум размером два на один метр. Было забавно то, как Чэнь Фан получил этого молодого электрического угря длиной менее метра. Хотя сам по себе он ужасен, на вкус он так же восхитителен, как рыба фугу. Этот электрический угорь был подарком от дяди Чэнь Фана, который специализировался на продаже водных продуктов. История поедания электрического угря в Китае не так длинна, как поедание рыбы фугу, и она только начала набирать популярность в юго-восточных прибрежных регионах в последние годы.


Дядя собирался подарить угря семье Чэнь Фана, чтобы они попробовали его на вкус. Однако Чэнь Фан запротестовал. Как можно съесть это странное экзотическое существо? Он забрал его себе и держал в неиспользуемом аквариуме. Электрический угорь-пресноводная рыба и может выжить на обычной водопроводной воде. Кроме замены воды, что было хлопотно, не было никаких других требований по уходу, которые беспокоили Чэнь Фана.


Он поймал себя на том, что почесывает голову, думая о чистке аквариума. Поскольку электрических угрей нельзя трогать голыми руками, ему требовалось много времени, чтобы поменять воду. С тех пор как он получил этого электрического угря больше месяца назад, он менял воду не более пяти раз.


Покончив с едой, Чэнь Фан посмотрел на мутно-желтую воду в аквариуме и снова беспомощно почесал голову. Вода в баке не менялась почти неделю. Этот электрический угорь с черной спиной и желтым брюхом время от времени изгибался и всплывал на поверхность. Он жадно хватал ртом воздух и уже давно испытывал отвращение к мутной воде в аквариуме.


Поколебавшись мгновение, Чэнь Фан решил сменить воду. Он боялся, что угорь не доживет до следующего дня. Он должен быть очень осторожен, чтобы не коснуться его. Если это произойдёт случайно, последствия будут ужасными!


Сначала Чэнь Фан пошел в ванную и наполнил водой большой таз для стирки. Затем он использовал сеть, чтобы временно перенести электрического угря в таз. Это была непростая работа-вручную менять воду в двухметровом аквариуме. К счастью, с сегодняшним технологическим развитием вместо этого можно было использовать водяные насосы. Аквариум и водяной насос были куплены для декоративных целей три или четыре года назад, когда ремонтировали дом. Однако с тех пор, как погиб весь аквариум с тропическими рыбками, принадлежавший отцу Чэнь Фана, они стояли без дела. Только около месяца назад, когда Чэнь Фан получил этого электрического угря, они снова оказались полезны.


Вытащив подставку для шнура, вставив трубки водяного насоса в резервуар для воды и включив его, Чэнь Фан сел на диван и стал ждать, пока насос опустошит резервуар. Он сидел на кушетке, скрестив ноги, слушал шум работающего водяного насоса и со скукой смотрел в потолок. Поза, в которой он сидел была очень некрасива.


Пока Чэнь Фан грезил наяву, за его спиной запищал водяной насос, сообщая, что работа завершена. Любой, кто держит рыбу, знает, что если аквариум не чистили в течение нескольких дней, поверхность покрывается слоем липкой грязи. Хотя Чэнь Фар был довольно ленивым, он обращал внимание на чистоту и не мог даже смотреть на эту липкость!


Почистив стенки, Чэнь Фан снова включил водяной насос и наполнил аквариум чистой водой. На самом деле, если бы это была обычная рыба, ему не пришлось бы проходить через такие трудности. Но это был электрический угорь. Водяной насос будет поврежден, если поместить его в бак с угрем.


После того, как насос наполнил бак водой, Чэнь Фан выключил его и вынул из бака. Затем он подобрал сеть, лежавшую у ног, и осторожно поймал электрического угря в большой таз. Почти метровый электрический угорь весил больше двадцати килограммов.


“Черт! Так не может продолжаться! Как я буду менять воду, когда этот парень вырастет до двух метров?” Глядя на живого электрического угря, брыкающегося в сети, Чэнь Фан встревожился.


“Может, я убью его и приготовлю тушеное мясо?”- Потушить мясо или нет, Чэнь Фан решил подождать и обсудить этот вопрос с родителями, когда они найдут время приехать. Готовить электрического угря было трудной работой, и он решил оставить это своей матери.


“Черт, почему ты снова вырос?”


Чэнь Фан с трудом водрузил сачок обратно на край аквариума. Он повернул ручку, чтобы угорь сам упал в воду. Тот поддался гравитации и с глухим стуком упал в бак, расплескав воду и намочив верхнюю часть тела Чэнь Фана.


Тот быстро отступил на несколько шагов и вытер лицо рукой. Очевидно, угорь не понимал человеческих мыслей. Упав в воду с высоты полуметра, он среагировал, как испуганный котенок, и отчаянно забился в воде. У всех рыб есть одна общая черта: они выпрыгивают на поверхность, когда им страшно.


Следует отметить, что Чэнь Фан был неопытен. Люди, которые держат рыбу, намеренно не заполняют аквариум до краев, чтобы предотвратить перепрыгивание рыбы через бортик. Неопытность убивает. Электрический угорь с его змееподобным обтекаемым телом хорошо плавал. Лишь с трудом шевельнувшись, он скользнул по поверхности слишком высоко-наполненной воды и выпрыгнул!
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Глава 2


Пока Чэнь Фан приходил в себя, краем глаза он заметил, как из воды неожиданно выпрыгнул электрический угорь. Бессознательно он протянул руки и приготовился поймать бедное создание, прежде чем оно упадет на землю.


Чэнь Фан, очевидно, забыл, насколько опасным может быть существо перед ним. В тот момент, когда его руки коснулись электрического угря, он немедленно почувствовал чрезвычайно мощный заряд, распространяющийся по обеим его ладоням и проходящий через все тело.


Хотя напряжение незрелого угря было не таким сильным, как у взрослого, метровой рыбе было легко выпустить 300-500 вольт электричества.


"Э…"


Чэнь Фан издал лишь непроизвольный стон, прежде чем застыл, словно заколдованный. Он рухнул на землю с негнущимися конечностями, не ослабляя хватки на Угре.


Удача ему не улыбнулась, и вместо того, чтобы падать вперед или назад, Чэнь Фан почувствовал онемение и упал вправо. Судя по тому, как он падал, он определенно собирался приземлиться на выключатель, который включал водяной насос.


Как и ожидалось, примерно через пять секунд после удара током Чэнь Фан упал на выключатель.


Мы все знаем, что вода проводит электричество. Через несколько секунд вода капнула с его тела на выключатель.


“Ах!"


Сочетание электричества от угря, все еще дергавшегося в руках, и постоянной электропроводности насоса были похожи на мощные молнии, поразившие тело Чэнь Фана.


Лежа на полу, он ощутил сильное онемение в мозгу и взял под контроль свое тело, заставив его содрогнуться! Электричество от выключателя продолжало течь через тело и непрерывно передавалось в электрического угря, которого он все еще сжимал.


Как будто нагло спровоцированный, электрический угорь выпустил еще более высокий разряд напряжения, пытаясь конкурировать с напряжением переключателя.


Как может напряжение розетки конкурировать с электрическим угрем, который выпускает 500 вольт электричества, если его собственная электрическая сила составляет всего 220?


Из-за постоянного тока очень сильная энергетическая дуга передавалась при столкновении свободных электронов с разной интенсивностью. Это происходило, если встречались различные электрические нагрузки, несущие свободные электроны.


Бум! После удара сильной энергетической дугой Чэнь Фан сильно вздрогнул и бесшумно отключился, все еще сжимая в руке электрического угря.


Как правило, бытовые клеммы питания оснащены системами защиты цепи. При обнаружении нестабильности напряжения или короткого замыкания электрическое соединение автоматически отключается до повторного включения выключателя.


Хотя казалось, что прошло много времени, на самом деле он потерял сознание всего через пять секунд после того, как поймал угря.


----------


Не осознавая, сколько времени прошло, Чэнь Фан проснулся. Все, что он увидел, было черным как смоль. Ему казалось, что он вдыхает горстку горящего пепла, отчего в горле возникло неприятное ощущение, будто его колют иголками. Как будто окружающий воздух был наполнен пылью.


Я в аду? Чэнь Фан мог только напряженно размышлять, так как он потерял всю свою энергию. У него даже не было сил открыть глаза и оглядеться.


“Подождите, что происходит?”- Чэнь Фан пришел в ужас секунд через десять, когда понял, что в его сознании есть два совершенно разных ощущения!


Хотя оба эти чувства сделали его очень слабым, покалывание в горле не было таким неприятным, как ощущения в голове. Прежние трудности с дыханием были ерундой по сравнению с тем, что происходило сейчас.


После того, как Чэнь Фан изо всех сил попытался открыть глаза, он встревожился, увидев, что растянулся на чьей-то руке.


Все стало еще страшнее. Он поднял глаза и увидел лицо, которое выглядело в точности как он!


“Ах! Призрак!”- Чэнь Фан в ужасе закричал во всю глотку.


В этот момент он почувствовал, как его сознание внезапно переключилось на что-то другое. Он чувствовал себя так, словно только что очнулся ото сна и наконец-то смог издать внутренний крик.


Потом все стало еще ужаснее …


Все, что видел Чэнь Фан, - это внезапная резкая перемена вида перед ним.


Находясь в отчаянном положении, он быстро отбросил черного и скользкого электрического угря, который был у него в руках, и резко встал.


“Ах!”


Чэнь Фан почувствовал внезапную боль, когда увидел, как электрический угорь упал на землю. Как будто кто-то ударил его молотком. Боль быстро распространилась по всему телу.


Все еще шатаясь от резкой боли и обжигающего дыхания, он постепенно успокоился и понял, что корень проблемы-электрический угорь, неподвижно лежащий на земле.


Без дальнейших размышлений, он инстинктивно поднял угря и положил его обратно в аквариум.


"Ах...Это приятно..."


Как только он оказался в резервуаре, Чэнь Фан сразу почувствовал огромное облегчение. Он чувствовал себя так, словно наконец-то откашлялся от мокроты, застрявшей в горле на четыре-пять часов.


“О боже, ты шутишь?”


Глядя на электрического угря в аквариуме, Чэнь Фан в отчаянии хлопнул себя по лбу.


После некоторых экспериментов он обнаружил нечто еще более абсурдное, чем переключение тел. После смерти угря, он может взять под контроль его разум!


Чэнь Фан не мог объяснить это чувство...как будто существовало другое тело, которое можно было свободно контролировать, даже когда ты все еще был в сознании.


Даже после того, как Чэнь Фан ломал голову, он все еще не мог придумать объяснения. Хотя он любил читать фантастические романы, ему все еще было трудно смириться с такой ситуацией, в реальности редко происходило нечто столь возмутительное.


На самом деле жизнь сурова. Вещи все равно будут разворачиваться так, как и предполагается, даже если вы не можете принять этого.


Он обдумывал этот вопрос весь день и в конце концов решил смириться с нелепым происшествием.


Усевшись на табурет перед аквариумом, Чэнь Фан и электрический угорь испуганно переглянулись через стекло. Разум способен управлять двумя телами и может без труда переключаться между ними.


Когда Чжэнь Фан сосредоточился на теле угря, то он немедленно увидел самого себя.


В порыве вдохновения Чэнь Фан попытался раскачаться на месте, чтобы поплавать в аквариуме.


Использование человеческих движений для управления водным существом явно было не лучшим вариантом. Длинное и тонкое змееподобное тело электрического угря бесцельно извивалось, как веревка в воде, потому что он не мог понять, как правильно плыть вперед.


После нескольких попыток Чэнь Фан обнаружил интересный факт.


Наши легкие могут дышать непроизвольно,. Однако электрический угорь обладает дополнительной непроизвольной способностью генерировать электрические заряды.


Делает он это не сложно. Это связано с особенными тканями мышц на обеих сторонах брюшка. Есть тысячи специальных мышц, и каждая передает определенное напряжение. Он производит высокое напряжение которое может убить или оглушить добычу при близком контакте.


Эта функция похожа на дыхание, так как она постоянно передает слабое напряжение в окружение угря. Он может индуцировать свое окружение, интерпретируя электромагнитные волны при определенном напряжении.


Способность ощущать окружающее без использования зрения не является чем-то странным. Змеи могут отслеживать небольшое количество химических элементов в воздухе своими языками, в то время как летучие мыши используют звуки.


Однако Чэнь Фан считал, что способность электрического угря более удивительна, чем способность змей и летучих мышей, потому что он может не только использовать ее для обнаружения своего окружения, но и на себе. Этот эффект был во много раз мощнее, чем практика визуализации мастеров боевых искусств в романах.


Возможно, из-за того, что все тело электрического угря было заполнено электромагнитными волнами, когда Чэнь Фан намеренно попытался почувствовать свое собственное тело, то, что он увидел, было поразительно точным. Это было похоже на трехмерное изображение образца высокой четкости, помещенного под электронный микроскоп, который обладал способностью увеличивать предметы в две тысячи раз.


Этот уровень точности стал очевиден, только когда он подумал о своем собственном теле. Тем не менее, хотя результаты не были так чудесно точны, как раньше, в его поле зрения все еще было триста шестьдесят градусов без каких-либо слепых пятен. Это даже более эффективно, чем радар-детектор.


Есть несколько специализированных клеток в центральной нервной системе электрического угря, которые могут обнаружить излучение слабого напряжения. При наблюдении и анализе окружающего угорь чувствителен к водной среде.


Кто-то давно провел эксперимент. Два электропроводящих стержня были помещены в черную, как смоль, лужу с электрическим угрем. Они обнаружили, что угорь плавает вокруг стержней не касаясь ни одного из них. Как только был включен ток, угорь быстро отплыл от стержней подальше. Это доказывало его способность оценивать окружающую ситуацию не только с помощью зрения, но и используя чувствительность к электричеству.


Кроме того, электрический угорь может разлагать воду в своем теле на газообразный кислород и водород. Кислород окисляет кровь путем её отражения прямо в кровоток. Благодаря этой технике угорь может жить даже на мелководье. Водород диффундируется в желудочно-кишечный тракт и удаляется из тела через рот.


----------


Наступила ночь, а Чэнь Фан, лежа на кровати, все еще переключал мысли между собой и электрическим угрем. Он все еще не мог полностью принять этот странный инцидент, но его разум постоянно напоминал ему, что все было реальным.


"О мой бог. Вот это да."


Чувствуя, что мозг вот-вот лопнет, Чэнь Фан натянул одеяло и решил лечь спать, чтобы унять физическую и умственную боль.
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Чэнь Фан плохо спал всю ночь. При первых проблесках рассвета он встал с постели с темными кругами под глазами и первым делом направился к аквариуму. Окончив более десяти лет обязательного образования, он никак не ожидал, что случится нечто подобное. Он чувствовал себя героем какого-то романа. Это было более чем странно.


В конце концов Чэнь Фан не выдержал. Самоконтроль животного был крайне слаб. Несмотря на то, что он пропустил только одну трапезу, Чэнь Фан был очень голоден. Это чувство исходило не от его собственного тела, поскольку он привык к неправильной пище, а от электрического угря, к которому он был каким-то образом привязан. Обычно ему было все равно, чем его кормить, поэтому рыба, которую ел угорь, часто бывала старой и жесткой. Теперь же, мысль о давно дохлой рыбе на завтрак приводила в отчаяние. Электрический угорь чувствовал себя очень неуютно, словно пропустил три или четыре приема пищи. Однако теперь, когда уже разум Чэнь Фана контролировал тело угря, он не мог заставить себя есть старую сырую рыбу.


Подумав об этом, он решил изменить диету. Он побежал на кухню, взял несколько овощей, которые обычно ел с лапшой быстрого приготовления, вымыл их и бросил в аквариум. Затем, «переместившись» в угря, он выплыл на поверхность воды, чтобы покушать.


Чэнь Фан скривился в агонии после одного укуса. Он пробовал сырые овощи и раньше, но проглотить их было не так трудно. Нереально заставить плотоядную рыбу есть овощи. Сбитый с толку, Чэнь Фан решил, что с таким же успехом он мог просто вернуть сознание в собственное тело, не заботясь об электрическом Угре.


Не прошло и получаса, как Чэнь Фан пожалел о своем решении. От голода угрю захотелось откусить себе хвост. Это было мучительно.


"Черт, черт, черт.”


Жаль, что это отчаяние не могло наполнить ему желудок. Стиснув зубы, Чэнь Фан достал из холодильника несколько дюймовых "Сурими". Длинная, тонкая, серебристо-белая рыба в его руках была не знаменитой Янцзы, которую окрестили одним из "четырех лучших деликатесов". Это были обыкновенные озерные Сурими, выращенные на фермах и стоившие всего несколько долларов за килограмм. Чэнь Фан бросил их в аквариум, а затем вернулся в тело угря.


После долгих раздумий, его сильный голод, наконец, победил силу воли и взял под контроль действия Чэнь Фана.


“Я просто притворюсь, что ем сашими.” Глядя на маленькую белую рыбку в аквариуме, Чэнь Фан стиснул зубы и откусил кусочек. Он пожевал ее несколько раз и быстро проглотил.


“Хмм? Этот вкус...” - он облизал губы, наслаждаясь слегка кровавым послевкусием. Сырая рыба на вкус оказалась не так плоха, как он себе представлял.


Чэнь Фан решил не останавливаться, и быстро прикончил оставшихся нескольких рыб в аквариуме. Однако тело угря было маленьким, и после шестой рыбки его живот был более чем полон. “Потрясающе...”-выдохнул Чэнь Фан, когда в уголке его рта образовалось несколько пузырьков.


Он ничего не делал после еды, поэтому просто распростерся на кровати. Чэнь Фан всегда любил грезить наяву о безумных вещах, но теперь это стало реальностью... Это было похоже на то, когда люди фантазируют о романе с призраком, когда им нечего делать, но если женский призрак действительно появится в реальности, они будут более чем напуганы. Чэнь Фан должен был заставить себя посмотреть правде в глаза, каким бы странным это ни казалось.


Лежа на кровати, он начал думать, что делать. Хотя эта его "копия" не была такой захватывающей, как в романах, зато все было по-настоящему. Как насчет того, чтобы пойти к реке и убить электрическим током угрей или черепах, чтобы продать? С этой единственной в своем роде способностью, первое, о чем подумал Чэнь Фан, - как извлечь из нее выгоду. Однако он быстро отверг эту идею. Он понятия не имел, за сколько их можно продать, не говоря уже о том, как их найти.


“Черт побери, если бы электрические угри были морскими тварями! Я мог бы отправиться на поиски антиквариата с затонувших кораблей эпохи династии Тан и Сун. Это принесло бы много денег!”


Он вздохнул. Город Чжунъюнь был прибрежным; Чэнь Фан часто смотрел программы по местному телевидению о древних затонувших кораблях, обнаруженных поблизости. На них хранились ценные чаши и вазы из династий Сун и Юань, или серебряные и золотые слитки из династий Мин и Цин.


Размышления об океанах заставили его задуматься о своей специальности-морской биологии. Хотя он почти никогда не обращал внимания на уроки, он все еще имел некоторые общие знания о морской жизни. Строго говоря, между пресноводными и солеными рыбами не было большой разницы, за исключением уровня солености в их телах и количества соли, которую они фильтруют из воды.


Пресноводные рыбы имеют более высокий уровень соли и белка в своей крови и жидкостях организма, их концентрация выше, чем у окружающей пресной воды. Пресноводные рыбы постоянно выпускают воду, чтобы поддерживать более высокий уровень соли.


Если пресноводная рыба, такая как угорь, заплывет в соленую воду, концентрация соли в воде будет намного выше, чем у рыбы в теле. Осмотическое давление в океанской воде будет вытягивать из неё воду. У морской рыбы присутствуют физиологические регуляторные механизмы, которые фильтруют соль обратно из тела через жабры, но у пресноводной рыбы не было такой способности. Она будет пить океанскую воду в попытке заменить потерянную пресную.


Электрический угорь, подобно морской рыбе, мог также использовать свою печень и жабры для расщепления соли в воде, но недостаточно хорошо, чтобы выжить в океане. Он будет переполнен солью. Думая о почти бесконечном количестве сокровищ в океане, Чэнь Фан чувствовал себя подавленным и сходил с ума.


“Там куча сокровищ, но добраться до них невозможно!”


Он беспомощно вздохнул и решил завтра съездить в университет, чтобы спросить тамошних "экспертов", нет ли у них каких-нибудь соображений.


Он молчал всю ночь.


На следующее утро, покормив электрического угря, Чэнь Фан схватил тот же велосипед, что и четыре года назад, и помчался вперёд. Университет был расположен в северной части города. Это было примерно в восьми милях езды от Садов Шанчэн, вблизи которых жил Чэнь Фан.


Добравшись, он не пошел в класс, а сразу направился в офисное здание. Когда он добрался до офиса на углу второго этажа, Чэнь Фан сделал несколько вдохов и собрался с мыслями, прежде чем постучать в дверь.


“Войдите”, - послышался из комнаты пожилой голос. Чэнь Фан вошел в комнату. Посреди неё стоял письменный стол, окруженный огромными стопками папок и книг.


“Чем могу помочь, молодой человек?”


Мужчина с седеющими висками поднял голову от стопки документов на столе и поправил очки на носу.


“Как поживаете, профессор Ван? Я Чэнь Фан из седьмого отдела. Я посещал ваши лекции, и у меня есть к вам вопрос.”


Перед ним стоял сутулый пожилой человек в очках, один из трех старейших в университете. Он преподавал там в течение 41 года, и получил несколько номинаций и наград. Ещё у него была национальная премия естественных наук в области биологии.


“О, Чэнь Фан... “-Профессор Ван отложил авторучку и, потирая лоб, на мгновение задумался: "кажется, я вас помню. Какой у вас вопрос?"


“Может ли электрический угорь выжить в океане после периода адаптации к соли?"


“Электрический угорь?”


Профессор Ван удивился, почему этот студент задает такой непонятный вопрос. Однако у него был ответ, и он дал его Чэнь Фану после нескольких секунд раздумий.


“Нет, способности пресноводных существ к солеустойчивости развиваются после длительного процесса биологической эволюции. Чтобы изменить его приспособляемость к окружающей воде потребуется более десяти поколений размножения самыми необычными методами. Это займет не меньше десяти лет."


“А...” - разочарованно вздохнул Чэнь Фан. Не желая принимать отказ в качестве ответа, он переспросил снова.


“Это совсем невозможно?”


Профессор Ван засмеялся и спросил: "Почему вас это так интересует, молодой человек? Вы можете использовать электромагнитное излучение или пульсарные лучи для стимуляции гипофиза рыбы, заставляя её выделять огромное количество гормонов роста для печени и жабр, и тем самым повышая способность расщеплять соль. Генная терапия также может изменить расположение ДНК, заставляя ее мутировать, чтобы противостоять вторжению соли. Но ...” - пожилой профессор замолчал и потер подбородок.


“Существует много теорий, но ни одна из них не может быть реализована на практике. Все это не наследственные изменения. У такого исследования будет не только высокая, но и оно окажется совершенно невыгодно. Никто раньше не проводил такого рода экспериментов."


"Электромагнитное излучение?”- Взволнованно спросил Чэнь Фан. Он пытался скрыть свое возбуждение, но это было невозможно. Он выглядел как человек, у которого появилась отличная идея.
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Глава 4


“Да, электромагнитное излучение может сработать. Усилитель можно использовать для стимулирования секреции гормона роста из гипофиза. Тем не менее, гипофиз рыбы отличается от гипофиза человека, и полоса волн, необходимая для его стимуляции, также отличается. Необходимо найти соответствующую волновую полосу."


“Профессор Ван, большое спасибо!”


Получив желаемый ответ, Чэнь Фан сглотнул, поблагодарил профессора и выбежал из кабинета.


Все, чего он хотел сейчас, - это как можно скорее вернуться домой, чтобы осуществить свой план.


Хотя Чэнь Фан не уделял много внимания информации, даваемой учителями во время уроков, он все еще понимал основы и связанные с ними концепции.


Электромагнитное излучение воздействовало на клетки по-разному, в зависимости от используемых уровней. Если бы частота электромагнитного излучения соответствовала клеткам и возбуждала их, метаболическая активность клеток значительно возросла бы, а их митотическое деление ускорилось. Однако, если частота превышала степень принятия клетками, они могли быстро вырождаться и умирать. В худшем случае они мутируют.


Другими словами, электромагнитные лучи на самом деле были электромагнитными волнами. Электричество и магнитное поле были как две стороны одной монеты, так как электрический ток создавал магнитное поле, в то время как изменения магнитного поля создавали электрический ток. Когда лучи достигают определенной частоты, их можно свободно передавать в пространстве.


Хотя электрический угорь Чэнь Фана в настоящее время не мог испускать свободно передаваемый электромагнитный луч, испускать электромагнитные лучи внутри его тела было так же легко, как пить воду.


Вернувшись домой, Чэнь Фан лег на кровать. Успокоившись, он переключил свои мысли в тело угря и тщательно зафиксировал в уме образ овальной формы гипофиза.


Стимулирование роста жабр и печени действительно будет длительным и сложным процессом. Кроме того, невозможно подсчитать количество рыбы в океане. Чэнь Фан опасался, что такой маленький угорь станет легкой добычей в огромном океане.


Однако он решил временно проигнорировать этот вопрос. На данный момент более серьезной опасностью было неумение стимулировать гипофиз, чтобы он выделял огромное количество гормонов роста.


Гормоны роста человека имеют круглую или овальную форму. Однако, Чэнь Фан не знал всей информации, когда дело доходило до гормональных клеток электрического угря. Его гипофиз был немного больше горошины, поэтому Чэнь Фан решил продвигаться постепенно, чтобы не перегрузить железу.


В конце концов, гипофиз был самой важной гормональной секрецией. Он мог секретировать много типов инкретей, включая инкрети роста, тиреотропин, адренокортикотропин, гонадотропин, окситоцин, пролактин, меланоцит-возбуждающие инкрети, и еще многие другие.


Глядя на мозг электрического угря, который был размером с горошину, Чэнь Фан решил разделить его на двадцать равных частей и каждые три дня стимулировать разную.


Производящие электричество органы угря были чертовски устрашающими. Они не просто произвольно генерировали электричество.


Мысленно Чэнь Фан видел гипофиз так же ясно, как если бы смотрел в микроскоп. Он глубоко вздохнул и тщательно проинструктировал бездействующее напряжение в своем теле, чтобы стимулировать определенную область железы, над которой он работал.


Поскольку это была первая попытка, Чэнь Фан не знал правильной частоты электромагнитных волн. Он мог только терпеливо начинать с самой низкой и постепенно увеличивать ее, чтобы предотвратить любые неожиданные последствия.


В конце концов, электрический угорь стал частью его тела. Если бы он был ранен, сознание Чэнь Фана получило бы такой же урон.


Первая попытка: практически отсутствуют изменения клеток на поверхности гипофиза.


Вторая попытка: чувствуется легкое онемение, скорость деления клеток увеличивается.


Третья попытка: онемение усилилось, а скорость деления клеток значительно увеличилась.


-----------


Седьмая попытка: онемение превратилось в покалывание, а скорость деления клеток резко возросла по сравнению с нормой.


Восьмая попытка: продолжать было невозможно, так как покалывание превратилось в невыносимое жжение.


Чэнь Фан решил использовать электромагнитную частоту, которую использовал в седьмой попытке.


Он медленно стимулировал клетки эндокринной ткани под мембраной гипофиза чрезвычайно слабым напряжением. Клетки начали неистово делиться в десять раз быстрее, как будто им ввели стимуляторы. При этом ячейки занимали всего несколько квадратных миллиметров площади, хотя и выглядели так, будто были повсюду.


Через час, все целевые зоны были простимулированы. Обученные нервы Чэнь Фана мгновенно расслабились, и он поплыл к поверхности воды с широко открытым ртом.


Это была утомительная работа, так как малейшая ошибка могла привести к непредсказуемым последствиям. У Чэнь Фана не было выбора, кроме как сосредоточить на этом все свои усилия.


Предстоящая задача была намного проще. Ему просто нужно было стимулировать эту область в последующие дни и почувствовать изменения в теле угря.


На третий день ожидания Чэнь Фан впал в депрессию, потому что электрический угорь рос не так быстро, как он ожидал. Вместо этого на нижней части его тела появилось большое белое пятно.


Несмотря на подавленность, Чэнь Фан не собирался сдаваться.


Он изменил свою целевую область и в течение следующих трех дней неоднократно пытался стимулировать её секреторные клетки.


Однако результат все еще не был удовлетворительным. Хотя это не вызвало роста белого пятна, вместо этого он почувствовал сильное желание спариваться.


Да смилостивится Господь над этим несчастным электрическим угрем, который еще совсем ребенок!


Не теряя надежды, Чэнь Фан попробовал другую область...


После более чем десяти непонятных изменений, и спустя сорок дней, нечто захватывающее заставило Чэнь Фана разрыдаться. Со вчерашнего дня аппетит электрического угря начал резко возрастать, как будто в его желудок поместили мощный измельчитель, переваривающий всю пищу за долю секунды.


“Есть надежда!"


Чэнь Фан взволнованно думал об этом, жуя мясо бедной рыбы.


Если вспомнить предыдущие попытки стимулировать гипофиз, то это не вызывало ни роста белого пятна на животе, ни сильное беспричинное желание спариваться.


На самом деле, он не испытывал ничего странного, кроме того, что не мог перестать есть. Должно быть, он случайно стимулировал основное место секреции гормона роста. Чэнь Фан смог классифицировать гормоны, которые были выделены в соответствии с симптомами его тела.


К счастью, ситуация продолжала складываться в его пользу.…


Примерно через десять дней он с удивлением обнаружил, что стал длиннее примерно на два метра.


“О Боже, как ты меня любишь!”-глядя на внезапно вытянувшееся тело, Чэнь Фан был чрезвычайно взволнован.


Профессор Ван, который был биологом, а также другие ученые, изучающие биологию, будут так завидовать ему, если узнают, что он может превратиться в электрического угря! Чэнь Фан радостно думал об этом, жуя вкусную рыбу.


В конце концов, какими бы удивительными ни были люди, они все равно не могли генерировать высокое напряжение, чувствовать свое окружение, полагаясь на специальную структуру мозга, или разлагать воду на кислород и водород, как электрический угорь.


В частности, концепция сочетания разряда и индукции электромагнитных волн была слишком ошеломляющей. Для биолога, она была просто идеальной "биологическая гено-формирующая машина"! Только Бог знает, какое чудовище, превосходящее ожидания людей, может быть создано из этого.


Однако растущий угорь впоследствии вызвал серьезную проблему.


Двухметровый аквариум с трудом удерживал угря такой же длины. Кроме того, Чэнь Фан должен был тратить по крайней мере 20 юаней в день, чтобы купить рыбу и накормить это существо, у которого желудок был как черная дыра.


Он был не из богатой семьи, и его родители всегда были далеко от дома. У него было всего 800 юаней на ежемесячные расходы. Было очевидно, что он не мог позволить себе тратить лишние несколько сотен юаней, которые ежедневно уходили на еду для электрического угря.


Чэнь Фан уже израсходовал почти все деньги из своей копилки лишь за этот месяц. В следующем месяце, расходы, вероятно, увеличатся ещё больше.
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“Так не может продолжаться!”


Неохотно скормив несколько килограмм мелкой рыбы, Чэнь Фан посмотрел на почти двухметрового электрического угря с блестящей черной спиной и ярко-желтым брюхом, и протяжно вздохнул. До конца месяца оставалось еще пять дней, но у него осталось около 70 юаней. Чэнь Фан даже подумывал о том, чтобы убить электрического угря, но тот настолько укоренился в его сознании, что даже отсутствие еды заставляло его чувствовать себя плохо. Чэнь Фан действительно не хотел видеть, что такое "самоубийство"; если что-то обернется против него и он умрет от боли, то не сможет получить компенсацию!


Еще раз вздохнув и поразмыслив, Чэнь Фан решил осуществить свой план. Он давно подумывал о том, как заставить электрического угря выжить в соленой воде, но был занят, помогая ему "набрать вес", поэтому у него не было времени, чтобы поразмыслить над этим.


Раньше угорь был слишком мал и мог столкнуться с опасностью в океане, но теперь он достигал почти двух метров в длину и мог генерировать более 800 вольт электричества. Даже если он встретит какое-нибудь огромное существо, угорь должен заставить его почувствовать брезгливость.


Чэнь Фан был нетерпеливым человеком. Как только он что-то решал, то немедленно принимался за дело. В гипофизе было очень много гормонов. Изучая гипофиз электрического угря более десяти дней, он приобрел огромный опыт и запомнил его наизусть.


Сосредоточив свои мысли на поверхности гипофиза, Чэнь Фан выбрал две области площадью в несколько квадратных миллиметров, а затем использовал свои собственные электромагнитные волны, чтобы стимулировать их. Эти две области были центрами, контролирующими печень и жабры.


Одного их укрепления было недостаточно. Чэнь Фан побежал на кухню, взял мешок соли и высыпал в аквариум десятки грамм. Любые изменения в окружающей среде животного вызовут ряд реакций в его внутренней структуре. Если животное достаточно сильное, оно продолжит жить и после адаптации. В противном случае он потеряет способность выживать в природе.


Приспособляемость электрического угря к содержанию соли в воде была не такой уж слабой. Положив соль в аквариум, Чэнь Фан почувствовал лишь легкий дискомфорт в жабрах.


“Ха-ха-ха, Похоже, тебе тоже нравятся сильные ароматы!”


Чувствуя себя увереннее, он высыпал еще половину небольшого мешка соли.


После месяца экономии, репликации Чэнь Фана, наконец, удалось выжить в соленой воде. Из одного литра морской воды можно получить около тридцати пяти граммов соли. По расчетам Чэнь Фана, угорь мог бы выдержать такое количество. Один месяц-не такой уж большой срок. Когда гормоны роста перестали стимулироваться, электрический угорь вырос всего на десять сантиметров, а его аппетит снизился до приемлемого размера.


"О Боже, с этого момента, в семье Чэнь, наконец, появится молодой выдающийся талант!”-Глядя на "результата" своего "труда", полученные за последние два месяца, Чэнь Фан начал бессвязно что-то бормотать. Однако вскоре он помрачнел. Хотя его город был всего в нескольких милях от моря на восток, донести до туда угря будет не легкой задачей!


Чэнь Фан не доверял найму транспорта, но у него был только старый велосипед. А это далеко не автомобиль. Даже с покрышками, полными воздуха, путешествия от его дома к морю будет достаточно, чтобы утомить его. После нескольких нереальных идей, промелькнувших в его голове, Чэнь Фан почесал затылок и, наконец, решил тайно принести электрического угря на побережье поздно ночью.


Он взглянул на свой устаревший телефон "Нокиа" и понял, что сейчас только начало пятого. Он пошел в спальню, включил компьютер и вошел в систему. tiexue.net. Он выпил немного воды, зарабатывая очки и отвечая на комментарии. Чэнь Фан часто посещал Tiexue.net. Он зарегистрировал марионетку под именем "Ся Чжун Цан Цзянь" и был антияпонским и антиамериканским молодым человеком во всех смыслах.


Серфинг в интернете-это отличный способ убить время. Пока Чэнь Фан был поглощен новыми записями и картинками, небо потемнело, а крошечные звездочки засверкали и украсили его.


“Ахх... “- протерев глаза, он широко зевнул. Посмотрев на часы, он увидел, что уже почти восемь. Чэнь Фан поднялся и потянулся, а затем небрежно приготовил пакет лапши, чтобы наполнить желудок.


Он снял пластиковый контейнер с холодильника и наполнил его водой, чтобы проверить, нет ли утечки. Будучи международным брендом, Haier Group, естественно, не будут обманывать людей, продавая плохие товары. Почти двухметровая пластиковая коробка была очень гибкой, и сохранилась в отличном состоянии. Чэнь Фан положил ее в аквариум, испытывая облегчение, а затем начал управлять электрическим угрем, чтобы заплыть внутрь. После того, как он с большим усилием вытащил более десяти-килограммового угря, Чэнь Фан снова наполнил бак.


Глядя на тонкую пластиковую крышку, он не мог успокоиться. Он нашел еще два полиэтиленовых пакета и положил их поверх. К счастью, квартира Чэнь Фана находилась на первом этаже, и вытащить контейнер оказалось не так уж трудно. Когда он выкатил велосипед из гаража, было уже больше девяти. Так как Чжунъюань был не туристическим городом, на улице светились только уличные фонари. Хотя он столкнулся с несколькими пешеходами, они прошли мимо, и никто не потрудился спросить его, куда он вёз чрезвычайно подозрительный мешок на своем велосипеде.


Погода была немного необычной. Был почти май, но температура воздуха ночью колебалась около десяти градусов по Цельсию. Подойдя ближе к морю, Чэнь Фан почувствовал, как приближающийся морской бриз обдувает его тело, вызывая мурашки.


Через полчаса он, наконец, добрался до ближайшего пляжа. Он чихнул, а затем развязал полиэтиленовый пакет на велосипеде и водрузил его на спину. Он был все еще в десятках метров от моря, но велосипед не мог ехать по камням.


"Вахаха, красавицы города Чжунъюнь, я, Мастер Чэнь Фан, собираюсь стать чрезвычайно богатым и жениться на каждой из вас по очереди!”


Глядя на море, Чэнь Фан погрузился в сексуальные фантазии и закричал эти слова с грязной улыбкой на лице.


В тот момент, когда он подумал о своем перемещении в электрического угря, уходящем в океан, и о том, что он сможет управлять им и находить антиквариат с затонувших кораблей, он почувствовал до такой степени сильное возбуждение, что не смог контролировать свои эмоции. Обычно, когда Чэнь Фан видел на улицах мчащиеся машины и пышно одетых женщин, он представлял себе, что сам станет таким же богатым, как эти мужчины, и что у него будут и машины, и красавицы. Теперь же, небеса, наконец, сжалились над ним, и он мог стать миллионером.


Закричав от радости, Чэнь Фан сделал несколько глубоких вдохов, чтобы успокоиться. Небо потемнело, дорога была плохая; было бы ужасно, если бы он по неосторожности упал на камни. Чэнь Фан осторожно пробрался сквозь скалы и увидел белый пляж и волнующееся море.


“Не двигаться!”


Как только он наклонился, чтобы развязать полиэтиленовый пакет, рядом с ним раздался резкий женский голос:


“Ах, призрак!”-он был до смерти напуган этим внезапным женским криком и начал кричать во весь голос.
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Глава 6


Хотя голос был чистым и мелодичным, для Чэнь Фана он звучал более жутко, чем все, что он когда-либо слышал.


Каким бы храбрым ты ни был, твоя реакция будет не лучше, чем у Чэнь Фана, если ты вдруг услышишь крик посреди ночи на пустынном пляже.


“Ха, трус!”-Он услышал за спиной презрительный крик. Чэнь Фан собрался бросить угря и побежать за ней.


У Се Сяоя был плохой день, и она была не в настроении. В тот день, начальник в полицейском участке (который был ее отцом) отчитал ее за неуклюжесть. Он считал, что ее документы, которые были записаны более беспорядочно, чем каракули ребенка и которые было трудно понять, были недостаточно хороши для 22-летней.


Что еще хуже, вор в автобусе украл ее телефон по дороге домой.


Мысль о сегодняшней краже заставила Се Сяою покраснеть.


Она не могла набраться смелости и сказать кому-то, что потеряла мобильный телефон. В конце концов, она была полицейским! Было действительно унизительно, что вор украл вещи из ее сумки.


Технически, это была ее вина. Ей следовало надеть полицейскую форму, а не модную новую одежду, которую она только что купила в торговом центре.


В тот вечер за ужином она чувствовала себя все более мрачной и несчастной каждый раз, когда думала об этом инциденте. Она солгала и сказала родителям, что собирается встретиться со старыми школьными друзьями, а сама пошла на пляж, чтобы расслабиться. До ее дома было рукой подать.


Неудача испортила ей весь день.


И вдруг, когда она приободрилась, то увидела приближающегося мужчину. Она собралась уйти, чтобы избежать любых возможных контактов, но потом заметила длинную сумку, которую он тащил.


Небо было темным, и Се Сяоя не могла ясно разглядеть, что происходит, но ей стало не по себе.


Она не могла отделаться от мысли, что мужчина, шарящий на пляже посреди ночи с сумкой такого же роста, как он сам, мог быть жестоким убийцей, пытающимся спрятать тело. Он мог прийти на берег, чтобы наполнить мешок с телом камнями и бросить его в море, чтобы уничтожить улики.


Вспоминая подобные сцены в кино, Се Сяоя почувствовала комок в горле и холодный пот на ладонях.


Пока она безумно воображала, как вмешается и поймает его с поличным, подозрительный мужчина неожиданно издал злой смешок и закричал: "Вахаха, красавицы города Чжунъюнь, я, Мастер Чэнь Фан, собираюсь стать чрезвычайно богатым и жениться на каждой из вас по очереди!"


Се Сяоя, настроение которой снова быстро ухудшалось, не могла дождаться момента, чтобы броситься вперед, прижать его к земле и избить. Тогда она и сама могла бы задушить его живьем, положить в мешок, набитый камнями, и бросить в море.


Он определенно выводит идиотизм на совершенно новый уровень!


Услышав эту напыщенную речь, Се Сяоя возненавидела этого человека всем сердцем.


Глядя на этого безмозглого труса, она испытала облегчение от того, что он не казался таким человеком, у которого хватило бы смелости совершить убийство. Если она когда-нибудь столкнется с таким опасным мужчиной, ее маленький размер определенно поставит ее в невыгодное положение. Однако, будучи офицером полиции, как она могла просто стоять в стороне и бездействовать, если встретила кого-то подозрительного?


“Куда ты тащишь такой большой полиэтиленовый пакет посреди ночи?"


Хотя внутри неё была неописуемая ярость, она взяла себя в руки и не подняла камень, чтобы ударить парня.


“...А, з-значит, на самом деле ты не призрак!"


Когда Чэнь Фан обернулся, он увидел, что его напугала стройная, светловолосая и великолепная женщина с изящно изогнутым телом. Просто она была ниже его ростом.


“Т-т-ты меня напугала!”


На лице Чэнь Фана отразились страх и сомнение. Он заикался, когда говорил, преувеличенно поглаживая грудь.


Он никак не мог понять, почему перед ним стоит женщина, красивая, как кинозвезда. У нее был острый подбородок, стройные ноги, похожие на изящный фарфор, и обтягивающая белая футболка не скрывающая ее фигуры. Чэнь Фан по глупости подумал, что она русалка, которая тайно сошла на берег, чтобы познать человеческую жизнь.


Однако, когда он взглянул на ее ясное лицо, он увидел раздражение, негодование, гнев и ярость. В этот момент сердце Чэнь Фана пропустило еще один удар. Я сказал это вслух?


“Прекрати болтать. Я офицер полиции, так что поторопись и покажи мне, что в сумке.”- Се Сяоя хотела сразу перейти к делу, вместо того чтобы ходить вокруг да около и тратить время на разговоры с этим парнем.


"О, полиция!”-Чэнь Фан посмотрел на богиню Се Сяою и мгновенно придумал множество специальных терминов, чтобы описать ее и ее мелодичный голос. Даже слово "полиция" звучало гармонично, когда он думал о ней.


"Ты...ты…"


Хорошенькое личико Се Сяои покраснело, когда она указала своими тонкими пальцами на лицо Чэнь Фана, пытаясь найти подходящее слово, чтобы отругать отвратительного парня перед собой. Она была так зла, что изо всех сил пыталась собраться с мыслями.


Его тон не соответствовал ее положению, а выражение лица было хищным. Се Сяоя не могла не заметить, что творится в голове у этого парня. Она была молода и красива; интернет научил ее всему, что ей было нужно знать о таких парнях, как он.


Видя, что хорошенькая женщина-полицейский вот-вот взорвется от гнева, Чэнь Фан быстро придумал причину, чтобы прервать ее.


“Офицер, у меня в сумке только угорь. Я растил его полгода, но теперь он стал слишком большим. Он больше не помещается в аквариуме, поэтому я хочу отпустить его в море."


“Угорь? Ты здесь посреди ночи, чтобы выпустить угря?”- Спросила Се Сяоя с недоверием.


"Да, совершенно верно. Днем у меня учёба, а свободного времени мало, так что пришлось прийти ночью”, - ответил Чэнь Фан, развязывая шнурок на полиэтиленовом пакете и показывая электрического угря.


“Что?"-это было совсем не то, что представляла себе Се Сяоя, поэтому она подошла, чтобы посмотреть поближе.


“Почему твой угорь такой толстый?"


Ее ночное зрение было довольно слабым, так что через полупрозрачный пластиковый пакет она могла только смутно видеть расплывчатую черную фигуру. Однако инстинкты подсказывали ей, что в этом "Угре" есть что-то подозрительное.


“Э-э, мне тоже так кажется, поэтому я собираюсь выпустить его обратно в море. Этот парень больше не помещается в аквариуме."


“Хмм!"


Посмотрев на Чэнь Фана некоторое время и увидев, что он все еще глупо улыбается, Се Сяоя, которая была немного смущена, фыркнула, топнула ногой и ушла прочь.


“Это меня чертовски напугало!”-Глядя на грациозную фигуру прекрасного офицера, Чэнь Фан размышлял: "но ... она чертовски горячая! Тот, кто имеет возможность жениться на ней, должно быть, чрезвычайно счастлив!"


Се Сяоя, которая была уже на некотором расстоянии, внезапно обернулась и посмотрела назад. Хотя он говорил негромко, каким-то образом ей удалось расслышать его слова кристально ясно.


Она почувствовала, что вот-вот взорвется от ярости. Ее белокурое лицо покраснело и позеленело. Ей стало трудно даже дышать.


Она стиснула зубы, повернулась, пристально посмотрела на Чэнь Фана и решила запечатлеть в памяти образ этого парня.


В глубине души она решила, что если когда-нибудь поймает его на преступлении, то обязательно даст ему понять, что такое истинное "удовольствие".
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В темноте ночи Чэнь Фан не увидел, что Се Сяоя выглядела так, словно хотела проглотить его живьем. Сейчас ему хотелось только одного-выпустить электрического угря в море. Он потащил пластиковый пакет к берегу. Когда он ступил на мягкий песок, холодная морская вода ударила его по лодыжкам. Последние несколько дней Чэнь Фан смешивал соль с водой в аквариуме, пока она не стала такой же соленой, как океан, в надежде, что угорь привыкнет к такому окружению, и нормально войдет в море.


Когда Чэнь Фан выпустил угря из удушливого полиэтиленового пакета в океан, он сразу почувствовал себя отдохнувшим и успокоенным.


"Ура!”


Он чуть не задохнулся по дороге на пляж в этой плохо проветриваемой коробке. Теперь же, когда он, наконец, мог войти в море, он собирался хорошенько поплавать.


Чэнь Фан направился к камням слева от себя. Электрический угорь полностью владел собой, поэтому ему нужно было найти безопасное место для укрытия. В конце концов, он не мог сосредотачиваться на угре 24 часа в сутки.


После того, как угорь нашел расщелину, чтобы спрятаться, Чэнь Фан поехал домой на велосипеде. Лежа на кровати, он быстро переключился обратно. Теперь он мог высвобождать электричество примерно на десять метров от себя, а это означало, что любое движение в этих пределах не избежит электромагнитной индукции. Темные воды не смогут ничего скрыть от его сознания.


Было бы абсолютно правильно сказать, что океан имеет самую богатую жизнь в мире. Чэнь Фан бросил беглый взгляд и обнаружил десятки видов организмов, некоторые из которых даже человек, выросший на побережье, не видел никогда раньше.


Угорь уже умирал от голода после долгой ночи, и сейчас самым главным было наполнить его желудок. Среди десятков видов рыб поблизости Чэнь Фан выбрал ту, которая обычно встречалась на местных обеденных столах. Ее научное название означало примерно следующее "маленькая золотая Сардинка", но местные жители обычно называли её просто "маленькая Сардинка". У неё было цилиндрическое тело, слегка приплюснутое по бокам, а по обеим сторонам живота тянулась бледно-желтая линия. Длина её тела обычно составляла от двенадцати до пятнадцати сантиметров. Она пользовалась популярностью у местных жителей из-за нежного мясо и маленького количества костей.


Стайка из двадцати маленьких сардин отдыхала вокруг темно - красного кораллового выступа, совершенно не подозревая о приближении смерти. Контролируя тело угря, Чэнь Фан подплыл ближе, пока не оказался в шести-семи метрах от них. Понимая, что ближе подплыть нельзя, он немедленно использовал нервный центр в мозгу, чтобы управлять мышцами, производящими электричество по бокам живота. И тут же, заряд в шестьсот-семьсот вольт пронесся от хвоста электрического угря к голове. После того, как положительный и отрицательный заряды столкнулись, они распространились на окружающую воду.


Даже человек упал бы в обморок от такого удара током, не говоря уже о сардинах длиной всего в десять сантиметров. Более двадцати жалких маленьких сардин погибли от перенапряжения, прежде чем проснулись от своих снов. Это произошло так быстро, что у них даже не было времени побороться за жизнь.


Чэнь Фан не беспокоился о том, как чувствовала себя его "еда" и окружающая рыба, убитая током. Увидев, что его обед перевернулся вверх дном, он быстро поплыл вперед и набил себе брюхо.


“Хм, неплохо, но слишком солоновато!”


Вкусовые рецепторы животных отличались от человеческих. Чэнь Фан не думал, что сырая рыба была ужасной на вкус, но у него было убеждение, что ему не стоило ее пробовать.


Он проглотил семь или восемь рыб за один присест, удовлетворенно рыгнул и выпустил несколько пузырьков воздуха из уголка рта. Не имея других дел, Чэнь Фан использовал электромагнитную индукцию, чтобы зафиксировать в своем сознании образ этого сморщенного гипофиза овальной формы. Из-за экологических и диетических ограничений, дома Чэнь Фан не осмеливался стимулировать гормоны роста угря. Но теперь, когда он был в океане, он должен был тратить время как раз на то, чтобы увеличить его размер. Поскольку он никогда не сможет съесть всю рыбу в океане, Чэнь Фан не будет беспокоиться, даже если вырастет до 10 000 метров. Угорь, конечно, не мог этого сделать. Гормоны роста были ограничены. Если бы это было не так, все могли бы вырасти до роста Яо Мина, всего лишь потребляя гормоны. Будь вы человеком или животным, рост костей затрачивал определенный период. После окончания периода роста, эпифизарная пластинка медленно сливалась и закрывалась, а тело прекращало расти. В это время, если бы в организме присутствовал избыток гормонов роста, он стимулировал бы рост дистальных фаланг, лицевых костей, мягких тканей и т. д. Тем самым вызывая асимметричный рост конечностей, лицевых и внутренних органов. Например, люди с карликовостью могут принимать гормоны роста только в период полового созревания. Когда они станут взрослыми, никакого эффекта не последует, даже если они примут целый грузовик гормонов.


Период развития электрического угря составлял около трех лет. У Чэнь Фана было меньше двух лет, чтобы ускорить его рост. Потратив полчаса на стимуляцию гипофиза, он вернулся к своим мыслям. Чэнь Фан потер лоб, снял одежду и накрыл лицо одеялом, прежде чем отключиться. После интенсивной концентрации в течение получаса он был слишком измотан, чтобы думать о других вещах.


На следующее утро Чэнь Фан снова пропустил занятия. Теперь, когда у него есть этот угорь в океане, который может найти сокровища, такая незначительная вещь, как посещение занятий не может быть более важной? При мысли о том, чтобы найти сокровища в океане, Чэнь Фан не мог не усмехнуться. В современном обществе найти сокровище под водой было гораздо труднее, чем работать на археологических раскопках на суше. Такая работа зависела от подводных условий окружающей среды, таких как видимость воды и подводные течения. Это было очень трудно, просто найти место кораблекрушения было недостаточно.


Прежде всего, было крайне нерационально полагаться на работу машин для подводного поиска, необходимо было нанять опытных водолазов. Если вода не была слишком глубокой, люди с опытом дайвинга могли бы сделать эту работу. Однако, если бы это было кораблекрушение, и корабль находился глубоко в океане, необходимо было потратить большие суммы денег, чтобы нанять опытных дайверов, которые круглый год проходили обучение глубоководному давлению и декомпрессии.


Глубокие воды подразумевали то, что у водолазов было очень ограниченное рабочее время под водой. В противном случае, их тела могли необратимо пострадать. Кроме того, аренда профессионального рыболовецкого судна всего на день обойдется в сотни тысяч юаней, и эта сумма не будет включать в себя современное оборудование обнаружения. В любом случае, это не было проблемой для Чэнь Фана. Пока он мог найти место кораблекрушения, он мог управлять электрическим угрем, чтобы проникнуть внутрь корабля через щели, а затем использовать зубы, чтобы вытащить небольшие ценные предметы из обломков.


Чэнь Фан читал в интернете, что, по подсчетам археологов, во всех океанах мира около трех миллионов затонувших кораблей ждут своего исследователя. Многие из них имели бесценные артефакты или сокровища. Хотя Чэнь Фан сомневался в количестве кораблекрушений, он должен был признать, что их действительно было бесчисленное множество. Даже в местных новостях, Чэнь Фан, видел не менее сотни историй об обнаружении древних кораблекрушений. Большинство из них оставались нетронутыми на глубоком морском дне.


Город Чжунъюань находился к северу от Янцзы, и омывался Восточно-Китайским морем. В древности он когда-то был на одном из главных водных путей, ведущих в Японию и Корею. Количество древних кораблекрушений накапливалось на протяжении династий и определенно состояло как минимум из четырёх цифр. Десять дней назад Чэнь Фан нацелился на ключевой район поисков в море. В двадцати морских милях к северо-востоку от укрытия электрического угря морское дно было глубиной более 230 метров. Этот район также был одним из древних водных путей с многочисленными кораблекрушениями.


Как объяснить 230 метров? Только пять процентов ныряльщиков в мире могли работать в таких глубоких водах, и то они не могли оставаться под водой дольше часа. Переключившись на электрического угря и убив какую-то мелкую рыбешку, Чэнь Фан положил живот на морское дно и поплыл на северо-восток. Он съел больше рыбы, чем накануне вечером. Его живот настолько раздулся, что он стал похож на беременную самку.
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Глава 8


Даже при том, что Чэнь Фан двигался со скоростью более 20 морских миль в час, ему все равно потребовалось шесть или семь часов, чтобы добраться до места назначения.


По дороге он даже пообедал.


На глубине более 200 метров Чэнь Фан смог почувствовать давление воды даже как электрический угорь. Оно давило на все его тело, заставляя мышцы и органы живота чувствовать, как будто их сжимает рука.


Сделав глубокий вдох, Чэнь Фан взял себя в руки и медленно поплыл вперёд. Поскольку он все еще мог видеть, ему не нужно было беспокоиться, что электрическая индуктивность имела диапазон только 10 метров. Выдержав огромное давление, Чэнь Фан поплыл вдоль морского дна. Давление воды на глубине 200 метров, было немного трудно переносимым для него, но для существ, которые жили здесь со времен его предков, это было обыденным.


По пути, многие рыбы с любопытством смотрели на Чэнь Фана. Как только существа, питавшие к нему сомнительные намерения, испытывали шок, у них больше не хватало мужества укусить его.


Океан действительно был безграничен. Проведя на морском дне около двух часов, Чэнь Фан чувствовал себя так, словно по его телу проехались катком, но он не нашёл даже алюминиевой банки. А ещё его чуть не съел гигантский групер!


"Чертовски не повезло! Я подумал, что это всего лишь камень, поскольку он неподвижно лежал на песке.”


Глядя на зеленовато-серого морского окуня, почти трехметровой длины, с шипастыми плавниками на спине, Чэнь Фан почувствовал, как в животе закипает гнев. Если бы он среагировал чуть медленнее, уродливый монстр мог бы раскусить его пополам.


“Когда я стану сильнее, я буду поедать таких как ты каждый день!”


Проплывая мимо групера в мелководье, Чэнь Фан приготовился запугать какую-нибудь слабую рыбу, чтобы выпустить свой гнев.


Угорь-умирал с голоду, так как вчера он сильно стимулировал его гипофиз. Теперь в его желудке как будто была большая мясорубка, которая переваривала все, что он ел. В животе снова заурчало, хотя он не так давно съел обед.


В океане не было ничего съедобного, кроме рыбы, так что Чэнь Фан каждый раз пробовал новую.


Подумав о самой дешевой рыбешке, которую он когда-то покупал для угря, Чэнь Фан решил, что его жизнь не должна быть такой.


Немного отдохнув после еды, он нырнул обратно на дно моря.


Если бы Чэнь Фана спросили о фразе, которая могла бы описать плавание в океане, он без колебаний сказал бы: "какой красочный и ослепительный вид!"


Его глаза привлекли рыбы с желтыми, зелеными, синими и пурпурными плавниками, плавающие у коралловых рифов всех цветов. Он даже подумал, что может стать дальтоником, если будет смотреть на них долгое время.


Однако, если бы ему гарантировали достаточный запас сокровищ, Чэнь Фан был готов обменять их на зрение электрического угря. В конце концов, у него все еще была электромагнитная индукция.


Однако все оказалось не так здорово, как он себе представлял.


После трех дней плавания в море он с трудом нашел какую-то ерунду, не говоря уже о древнем затонувшем корабле.


“О боже, у твоих шуток должен быть предел!"


Чэнь Фан сидел на коралловом рифе, ему хотелось плакать от скуки, но слезы не текли. Прошло три дня, и все, что он получил после такой тяжелой работы это боли по всему телу. Больше ничего. Он начал подумывать о том, чтобы поймать несколько абалонов, Омаров, морских огурцов или других ценных морепродуктов для продажи.


“Это моя последняя попытка! Если я ничего не найду, я просто поймаю и продам несколько абалонов", - четко заявил себе Чэнь Фан. После хорошего отдыха он приступил к работе.


Во время плавания по морскому дну его глаза автоматически отфильтровывали длинные коралловые рифы, похожие на затонувшие корабли.


Когда вы изучаете что-то в течение длительного периода времени, вы в конечном итоге становиться в этом экспертом. Чэнь Фан не был так взволнован затонувшими кораблями, как в начале поисков, даже когда заметил странного вида коралл.


Он уже собирался переплыть плотную линию рифов, когда заметил небольшой кусок бревна. Странное чувство пронзило его, как молния.


"Ах…"


Хотя этот кусок бревна сильно проржавел, его идеальная цилиндрическая форма убедила его, что это определенно что-то, оставленное людьми. Судя по гнилому виду, этому бревну было больше ста лет.


“Благослови меня Бог, благослови!”-Чэнь Фан был переполнен эмоциями. Волнение, сомнение, нервозность... Смешанные чувства переполняли его.


Плавая над коралловым рифом, он хорошо рассмотрел бревно и был полон счастья.


Бревно было длиной в дюжину метров, с четырьмя вертикальными цилиндрическими столбами спереди и сзади. Под шестами находился древний корабль, о котором мечтал Чэнь Фан.


"Успокойся! Помни, ты уже был в таких ситуациях раньше! "


Крайнее счастье овладело всеми его чувствами.


Через некоторое время Чэнь Фан успокоился и глубоко выдохнул: “Черт, я чуть не потерял контроль!”


Успокоившись, он немедленно взял под контроль электрического угря и поплыл вперед.


Когда он был близко к кораблю, Чэнь Фан контролировал тело и выпускал низкочастотное напряжение. Он использовал электромагнитную индукцию, чтобы проверить, заполнен ли корабль ценными товарами.


Часть корабля, которая была открыта, выглядела пустой. Однако, увидев его дно, Чэнь Фан обнаружил, что с ним произошла какая-то трагедия. В середине днища была трещина шириной около дюжины метров.


"Это из-за урагана?”- Чэнь Фан задумался. Ураган не может разорвать корабль надвое.


“Какая разница!"


Пока он мог заработать на этом деньги, Чэнь Фана больше ничего не волновало.


Расположившись на раковинах и кораллах, покрывавших палубу, и используя свою индукционную способность, Чэнь Фан почувствовал, что на корабле было довольно большое количество ценных предметов.


Корабль был более сорока метров в длину и разделен на две палубы. Верхняя состояла в основном из небольших комнат, отделенных друг от друга, и нескольких складов, где хранились товары повседневного спроса.


Чэнь Фан нашел свою цель на нижней палубе.


Здесь было двенадцать складских помещений разных размеров. В пяти комнатах хранились шелка и чайные листья, в остальных-фарфор.


Однако Чэнь Фан был огорчен. Вертикальная трещина на дне корабля полностью уничтожила большую часть фарфора. Осталось только 1000-2000 хорошо сохранившихся предметов.


Самое ценное сокровище в море - это не золото и серебро, добытые на европейских кораблях, не бивни слонов и рога носорогов, украденные из Африки. Человек, знакомый с этой областью, обратит внимание на всемирно известный нефритовый китайский фарфор. Он всегда был любимцем торговцев антиквариатом.


Хотя древние грузовые суда не имели грузоподъемности в тысячи тонн, как современные, погрузка 10 000 предметов фарфора все еще была подходящим весом для среднего грузового судна.


Древние китайские затонувшие корабли были подобны огромному магниту, который постоянно притягивал взгляды охотников за сокровищами со всего мира.


Это был зеленый свет для иностранных мусорщиков из Филиппин, Индонезии, Вьетнама и других стран Юго-Восточной Азии, которые не могли собирать мусор со своего морского дна. Некоторые утверждали, что рыбалка является прикрытием, чтобы добыть сокровища в Китайском море.


Их единственной платой была часть этих сокровищ, поделенная поровну.


Сердце Чэнь Фана снова наполнилось смешанными эмоциями. Его тревожила мысль о бесстыдных охотниках за сокровищами, которые воровали на территории его страны.


Во время плавания вдоль зазора около палубы корабля, он увеличил выходную мощность напряжения, чтобы его электромагнитная индукция могла передаваться дальше.


Внезапно Чэнь Фан почувствовал какое-то движение в кабине, находившейся метрах в десяти.


Сразу после этого он заметил шестиметровую рыбу, стремительно плывущую к нему.


“Ах! Что это такое?"


Не раздумывая, Чэнь Фан немедленно приказал электрическому угрю выплыть из-под обломков. Когда он на полной скорости выплыл из каюты, сзади послышались какие-то звуки.


Все, что увидел Чэнь Фан, было телом акулы с большими зрачками, короткими, но широкими хвостовыми плавниками и рядом тонко зазубренных зубов, следующих за ним.
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Глава 9


“О Боже, зачем ты послал этого парня охранять сокровища?”- как мог Чэнь Фан, который круглый год оставался у моря, не знать этого грозного существа? Эта акула, находящаяся в пяти метрах, была известна как "акула-людоед". Она могла вырасти до четырнадцати метров в длину, отличалась особенно вспыльчивым нравом и, как известно, нападала на рыбацкие лодки и людей, что делало её такой же отвратительной, как большая белая акула.


Однако сейчас эта акула-людоед была в ужасе. Она только что плотно поела и возвращалась к месту кораблекрушения, чтобы, как обычно, вздремнуть после обеда. Однако её разбудило какое-то неизвестное существо. Эта штука выпускала тошнотворное напряжение, словно торпеда. Как могущественный вождь, господствующий над морями круглый год, она должна была преподать этому незнакомому существу хороший урок. Кровавый урок.


Увидев акулу, от которой разило кровью, Чэнь Фан чуть не закричал от волнения. Не было никакого смысла уплывать. Акула могла легко перегнать скорость электрического угря. Чэнь Фан также не был уверен в своем единственном способе самозащиты. Раньше ему было трудно расправиться даже с трехметровым окунем, не говоря уже об этой грубой и толстокожей акуле. В этот момент Чэнь Фан быстро включил напряжение в своем теле на максимальную мощность и взмахнул хвостом. Да, хлестать хвостом и бежать!”Большой брат, пожалуйста, не приходи за мной, я не вкусный!”


Чэнь Фан молился в своем сердце, плывя изо всех сил. Однако большинство животных в таких случаях вело себя одинаково. Если на вас бешено лает собака и вы испуганно убегаете, то она обязательно немедленно погонится. Но если вы притворитесь, что прячетесь или наоборот приближайтесь к ней, то она определенно сама начнёт убегать. Конечно, это срабатывало не со всеми собаками, но с большинством.


К сожалению, судя по названию, "акула-людоед" не будет сдерживаться. Сначала она колебалась из-за высокой частоты разряда Чэнь Фана, но после того, как она увидела, что он уплывает, годы охотничьего инстинкта подсказали ей, что это странное существо определенно принадлежало к категории добычи. В данный момент она, без сомнения, поймает ее.


Акула легко преодолела расстояние в более десяти метров, подняв волну волн с молниеносной скоростью. Однако, когда она яростно потянулась к Чэнь Фану, раздался тихий рокот, и тело акулы неожиданно смягчилось, как будто в него ударила молния. Она ударилась о дно моря, когда волны грязного песка поднялись вокруг.


Эта акула, должно быть, прошла через бесчисленные ужасающие охоты, чтобы вырасти до такой длины и выжить. Поэтому после того, как она была поражена напряжением и опустилась на дно, она не отступила, вместо этого двинувшись вперед. Она немедленно взмахнула стальным хвостовым плавником и метнула его в Чэнь Фана. Как электрический угорь мог избежать встречи с быстрой акулой? Угря бросило на дно моря тиранической силой, прежде чем он смог увернуться.


“Ах!”-Чэнь Фан почувствовал боль и испустил душераздирающий вопль. Хотя акуле было не лучше. После мощного удара током она онемела и двигалась вяло. И угорь и акула пострадали в своей первой короткой битве, ни один из них ничего не выиграл. После неудачного опыта обе стороны немедленно разошлись, проплыв безопасное расстояние.


Как электрический угорь с человеческим мозгом, Чэнь Фан, естественно, не стал бы сражаться с акулой. Жгучая боль в спине напоминала ему, какой свирепой она была. Чэнь Фан думал, что если бы он не выпустил высокое напряжение, его позвоночник мог бы быть сломан этим ударом. Его собственная безопасность была важнее всего. Чэнь Фан не колеблясь уплыл, выпустив несколько волн напряжения.


Но как простодушная акула могла понять мысли Чэнь Фана? Ее животная природа напоминала ей, что, поскольку враг бежал, она должна была преследовать его. Раз она смогла вырасти до такой длины, значит определенно не была неопытной. На протяжении всей погони она оставалась более чем в десяти метрах позади Чэнь Фана, где напряжение было намного слабее. Она последовала его примеру, когда он увеличил скорость, и сделала то же самое, когда он поплыл вверх по течению. Она словно прилипла к нему


Чэнь Фан сходил с ума и ругался про себя. Однако ругань сама по себе не могла решить проблему; он должен был уплыть. Чэнь Фан не мог поверить, что эта акула может продолжать следовать за ним и не сдаваться. Очевидно, он её недооценил. В океане она была известна своей выносливостью. С каждым мощным толчком акула старалась показать, что она очень терпелива. После того, как она плыла за Чэнь Фаном в течение часа, она все еще была полна энергии и энтузиазма.


"О боже! Почему ты позволил мне попасть в такие неприятности?”-Чэнь Фан был в глубокой агонии, когда почувствовал, как зверь рассекает воду позади него. Этот зверь хитер, как лиса. Когда Чэнь Фан выпустил немного более высокое напряжение, его хвост отстал. Однако через несколько секунд акула вновь взмахнула своим огромным телом и приблизилась. Чэнь Фан уже знал, что задумал этот зверь. Она намеревалась утомить его, прежде чем напасть вблизи.


Он чувствовал себя несчастным. Скорость атаки акулы была слишком высокой. Хотя он мог использовать электрические волны, чтобы преградить ей путь, это было бесполезно, если он не мог нанести ответный удар вовремя. Было ясно, что Чэнь Фан не имел возможности соревноваться в выносливости с акулой, которую часто называли "дьяволом". После более чем получаса бешеного плавания он уже очень устал и почти не мог пошевелить хвостом.


“Черт! Ты как прилипший банный лист!”-Разъяренный Чэнь Фан повернулся и смерил акулу убийственным взглядом. Он потратил впустую энергию, уплывая, и был истощен.


“Давай поборемся. Самое худшее, что может произойти-это всего лишь смерть угря!”- Взревел Чэнь Фан, его глаза покраснели, и он возглавил атаку. Он не обладал терпением змеи. Затаив дыхание, он продемонстрировал свою самую быструю скорость и прыгнул вперед.


Электрический угорь не имел очень острых зубов, поэтому его наиболее эффективным методом атаки должно было быть сильное напряжение. Чэнь Фан контролировал свой спинной нерв и выпустил последние остатки энергии из своего тела.


Акула, очевидно, знала, что с этим черным существом шутки плохи. В тот момент, когда её тело почувствовало сильное напряжение, она увернулась в сторону. У акулы была грубая кожа и толстая плоть, и она была далеко, но высокое напряжение, выделяемое двухметровым электрическим угрем, все еще влияло на ее движения.


Увидев, что скорость акулы явно снизилась, Чэнь Фан стиснул зубы и последовал за ней, изо всех сил шевеля хвостом. Уже измученный, он мог удерживать интенсивный разряд чуть более десяти секунд. В течение них Чэнь Фан просто делал все возможное и давал себе шанс. Однако из-за серьезного несоответствия их тел он был близок к невозможности убить акулу электрическим током.
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Глава 10


Если бы акула могла зарычать, она бы определённо это сделала. Онемев, она резко повернулась, открыла окровавленную пасть и бросилась на Чэнь Фана.


Он скорее почувствовал, чем увидел, как акула повернулась, и успел увернуться от атаки как раз вовремя. Извернувшись изо всех сил, он сумел избежать смертельного удара, но все же он не избежал боли: острые, как бритва, зубы акулы впились в его щеку, оставив белую рану.


Она решила отступить, решив, что потенциальная еда не стоит того, что терпеть столь высокий электрический заряд. Чэнь Фан заметил это, но не мог поддерживать высокое напряжение. Когда заряд ослаб до нескольких десятков вольт, онемение акулы тоже уменьшилось. Она вновь начала нападать. Она не собиралась отступать! Акула снова на полной скорости бросилась на Чэнь Фана.


“Ах!”-он немного успокоился при мысли об отступлении акулы. Когда она возобновил атаку, он поддался бездонному страху, снова закричал и поплыл, спасая свою жизнь.


Эта злобная акула не сдавалась даже после нападения. Чтобы догнать добычу, она махала хвостом быстрее поршневого двигателя.


Я мертвец!


Измученный, Чэнь Фан не мог генерировать ни следа электрического тока. Наблюдая за приближающейся акулой, он был готов закрыть глаза и ждать смерти.


“Подождите! Что это было?”-За мгновение до смерти он заметил замысловатый оранжево-красный коралл с пещерой размером с небольшое ведро.


Он был похож на утопающего, которому дали соломинку. За миллисекунду, Чэнь Фан наполнился адреналином. С новой энергией он изогнулся, как веревка, и сумел проникнуть в черную как смоль пещеру.


Бах!


Как только он заплыл внутрь, она затряслась, словно от землетрясения. Мелкие кусочки коралла посыпались ему на голову.


Чэнь Фан знал, что акула врезалась в коралл. Он почувствовал запах крови.


Пещера была достаточно большой, чтобы он мог обернуться. Сделав это, он увидел, что из морды акулы торчат куски коралла и камня. Это зрелище заставило его громко рассмеяться.


Однако когда Чэнь Фан понял, что акула не собирается уплывать, он вдруг остановился. Охваченный безумием, он плавал взад и вперед у входа в пещеру.


"Боже. Это испытание моего терпения!"


Полчаса спустя акула все еще отказывалась сдаваться. Немного отдохнув, он решил вернуть сознание в собственное тело. Так как в пещере угорь будет в безопасности, Чэнь Фан просто уснул. От встречи с акулой у него разболелась голова.


----------


Ранним утром следующего дня сильный голод разбудил Чэнь Фана как раз в тот момент, когда небо начало светлеть.


Акула исчезла. Вероятно, у неё кончилось терпение.


Все еще чувствуя себя неуверенно, Чэнь Фан осторожно вытянул голову и огляделся. Крупных рыб вокруг не было. Он терпеливо ждал еще некоторое время, пока не убедился, что опасности нет.


“Когда же я уплыву, если не сейчас?"


Чэнь Фан больше не хотел оставаться в этом районе. Затонувший корабль был очень привлекателен, но если он потеряет электрического угря, не имеет значения, разбогатеет он или нет!


Побег был вопросом стратегии. Чэнь Фан выбрал путь с несколькими зазубренными камнями по пути, чтобы акулы не появились из ниоткуда.


После долгого пути он достиг моря у города Чжунъюнь и осмелился вздохнуть с облегчением.


“Слишком трудно оставаться в живых в глубинах Восточно-Китайского моря!"


В этот момент он вспомнил пословицу о горе, полной сокровищ, но без дороги, ведущей к ней. Ему пришлось приложить немало усилий, чтобы найти затонувший корабль, нагруженный фарфором, но путь ему преградила акула.


Всякий раз, когда Чэнь Фан вспоминал вчерашний инцидент, его охватывал гнев.


После сытного обеда он вернулся в свое первое убежище.


Вчера Чэнь Фан понял, что несколько трюков в рукаве не принесут ему ничего хорошего, если он не сможет быстро думать и реагировать в критические моменты.


Наевшись, он сосредоточил свои мысли на гипофизе, нацелился на область роста и начал дико стимулировать его, даже не останавливаясь, чтобы отдохнуть. Он решил пока не искать никаких сокровищ, потому что охота за сокровищами поставила бы под угрозу его жизнь, если бы он не обладал определенным уровнем навыков. Его целью было вырасти настолько, чтобы выиграть битву против акулы, охраняющей корабль.


Все возможно. Если наука могла изменить пол человека, значит Чэнь Фан мог заставить этого угря расти. Определенный корм мог помочь свинье набрать два фунта в день. Электрический угорь Чэнь Фана рос гораздо быстрее.


----------


“Эй, брат, ты думаешь, нам удаётся поймать меньше рыбы из-за призраков, о которых мы постоянно слышим? Если так будет продолжаться, у меня не хватит денег, чтобы пригласить девушку на свидание!"


По синему морю плыла пестрая деревянная лодка, в ней стоял юноша в комбинезоне, заляпанном маслом. Изо всех сил натягивая сеть, он обернулся и крикнул молодому человеку, сидевшему рядом с ним на жестяной крышке.


“В прошлый раз так вышло из-за большой акулы!"


Молодой человек на крышке посмотрел на младшего брата, медленно вытащил из кармана сигареты "Мальборо", прикурил и глубоко затянулся.


“Дядя говорит, что если в один день ты поймал меньше рыбы, значит на следующий день где-то поблизости будет большая."


“Ого, "Мальборо"стоит больше десяти долларов за пачку! Брат, дай мне тоже!”-Как только младший брат увидел дорогие сигареты, он положил рыболовную сеть, вытер руки о комбинезон и побежал просить у брата сигарету.


“Отстань!”


Молодой человек оттолкнул руку младшего брата, велев ему курить свои собственные дешевые сигареты.


“Скупердяй”, - пробормотал младший, “почему ты все еще приходишь сюда, если знаешь, что здесь живёт большая акула?"


"Хочу поймать её!”-Молодой человек злобно усмехнулся и достал самодельный стальной гарпун.


"Я уже подготовился. Все, что нам нужно сделать сейчас, это дождаться, пока она появится, чтобы я мог засунуть эту штуку прямо ей в лоб!"


“Ах! Мы могли бы заработать много денег, поймав её. Даже маленькую акулу можно продать за тысячи!”


"Да, конечно!”


Он отряхнул одежду и подошел к краю лодки пописать.


"Брат, подожди меня. Посмотрим, кто сможет дальше!"
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Глава 11


"Большая рыба", которая безрассудно пожирала в море мелкую рыбу и убедила большинство остальных не селиться поблизости, была ни кем иным, как электрическим угрем Чэнь Фана.


За последние два месяца, благодаря напряженным усилиям, угорь вырос с двух метров и ста килограммов до восьми метров и более 600 килограммов. Восемь метров в длину-это на два метра длиннее акулы. Теперь Чэнь Фан мог выпустить заряд до 2000 вольт, а его электромагнитная индукция могла достигать 30 метров. Насколько сильный удар наносили 2000 вольт? Хм...друзья, которым интересно это узнать, можете разобрать свою розетку и потрогать ее руками, а затем умножить это чувство на восемь.


Джентльмен подождал бы подходящего момента, чтобы отомстить, но Чэнь Фан решил сделать все сразу. Он стал плавать гораздо быстрее. Ему потребовалось меньше двух часов на дорогу, которая обычно занимала больше шести. Чэнь Фан был в восторге.


Плавая в глубоком море, он заметил перемену в облике окружающих его существ. Когда он был около двух метров в длину, он был похож на маленькую креветку, которую мог запугать кто угодно. Теперь же все окружающие были креветками, а Чэнь Фан-задирой.


Когда перед ним предстало затонувшее судно, он начал приближаться, полный решимости убивать.


“Хо-хо, маленькая акула, брат Чэнь Фан пришел поиграть с тобой!"


Он начал выпускать заряд, когда был еще в 30 метрах от кораблекрушения.


Хотя заряд, который он выпустил, немного ослабевал, пока пролетал 30 метров до акулы, он все еще был достаточно силен, чтобы спровоцировать ее. Зверская рыба с убийственным видом выскочила из затонувшего судна, готовая... хммм... онеметь! Разве это длинное, похожее на черную морскую змею существо перед ней не тот же самый парень, которого она чуть не съела несколько месяцев назад?


Он... как он так вырос за два месяца? Что он делал, ел корм для Рыб?


"Мелочь. Укуси меня. Давай!”


Увидев перед собой явно нерешительную акулу, Чэнь Фан уменьшил количество электричества, которое он выпускал, вернувшись к заряду, который использовал два месяца назад. Он небрежно махнул хвостом, пытаясь спровоцировать акулу. Хотя у него был вспыльчивый характер, он не был безмозглым дураком. Он полностью понимал ситуацию, в которой оказался.


Хвост Чэнь Фана устал, но акула все еще плыла на расстоянии и не осмеливалась выйти вперед. У Чэнь Фана не хватило терпения терять время. Кораблекрушение перед ним, как магнит, притягивало его внимание.


“Ты болванка!”-Чэнь Фан выругался и бросился в атаку. Он приближался; соревнование между акулой и человеком скоро закончится!


Понимая, что никакого тошнотворного электричества нет, шестиметровая акула была уверена, что сможет откусить голову угря при первой же атаке. Стройный черный электрический угорь выглядел дилетантом, еле еле извиваясь и медленно поворачиваясь. Это было так нудно!


Акула была размером с быка и обладала такой мгновенной взрывной силой, что спринтер Усэйн Болт остановился бы и посмотрел на не скорость. Ее резкое ускорение могло оставить далеко позади даже гепарда. Это было ужасно, но захватывало дух! Акула пролетела тридцать метров за секунду.


В последний раз, когда они встречались, Чэнь Фан просто убегал. Осторожный человек не стал бы сражаться неподготовленным! Поскольку на этот раз он осмелился действовать так смело, то, должно быть, был очень уверен в себе. Войдя в десятиметровую зону, акула усмехнулась про себя и почувствовала лишь слабый заряд. Она не понимал, что Чэнь Фан использовал этот заряд только для того, чтобы прочувствовать своё окружение.


Когда акула приблизилась к Чэнь Фану, все еще двигаясь с молниеносной скоростью, она почувствовала, как ошеломляющий заряд внезапно выстрелил вперёд. В этот момент мышцы ее тела содрогнулись прежде, чем успел отреагировать мозг. Она перекатилась на свое белое брюхо через Чэнь Фана, прежде чем опуститься на дно моря.


“Тупица! Думаешь, ты умнее человека?”


Полностью полагаясь на электромагнитную индукцию, Чэнь Фан ни разу не удосужился взглянуть на рыбу. Решив свою проблему с акулой, он смог войти в корабль, чтобы получить сокровища.


Развернувшись и войдя в трюм, Чэнь Фан был совершенно ошеломлен увиденным. Его рот открылся, и образовались пузырьки. На дне трюма под разбитой керамикой лежали аккуратные стопки фарфора, все еще белого и красивого даже спустя сотни лет.


"О. Мой. Бог! Поскольку вы дали мне возможность разбогатеть, как...как я мог не действовать?"


В этот момент Чэнь Фан был ошеломлен огромным количеством богатства и эмоционально трепетал, прежде чем успокоиться. Хотя он не обладал профессиональными знаниями антиквариата, он знал, что ценность фарфора возрастает не с его размерами, а с его деталями. Это были маленькие предметы с изысканными узорами, которые могли принести большие суммы денег.


В трюме было так много фарфора, что Чэнь Фан с трудом выбирал его. Маленькая белая глазурованная чаша, цветочная тарелка с нарисованной на ней дамой, узкогорлый кувшин... глядя направо и налево, Чэнь Фан действительно не знал, что ему взять. Будь то в древние или современные времена, продукты, которые Китай экспортировал в остальную часть мира, обычно выбирались экспертами. Содержимое трюма выглядело в дюжину раз изысканнее и красивее, чем фарфор, который Чэнь Фан видел в антикварных магазинах.
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Полчаса спустя Чэнь Фан наконец собрал все, что ему понравилось.


Рот электрического угря был довольно большим. Если максимально открыть его, Чэнь Фан сможет унести восемь-десять кусков фарфора. Однако он был осторожен. Если он заберет столько вещей обратно, ему не только будет трудно их спрятать, но и возникнут проблемы, если они попадутся на глаза не тем людям.


Потратив много времени на выбор, Чэнь Фан наконец решил унести два предмета. Он решил посмотреть, как все пройдет. Он все еще не знал, за сколько удастся их продать.


Одним из предметов был фарфоровый диск около 30 сантиметров в диаметре. Он был выкрашен в ярко-малиновый цвет, а по его краю были вырезаны мистические облака. Это было восхитительно.


Хотя второй предмет был намного меньше, работа была такой же сложной. Это была маленькая миска с четырьмя бабочками, покрывавшими ее снаружи. Тонкая и белая, как снег, она была всего несколько сантиметров в диаметре.


Самой удивительной не частью была стенка. Она была неожиданно тонкой, как традиционная китайская бумага для рисования или каллиграфии. Чэнь Фан был уверен, что её толщина составляла всего миллиметр.


Это были божественные произведения искусства, без преувеличения.


Он держал во рту чашу с бабочками и малиновый диск и все время оборачивался, чтобы посмотреть на сокровища, неохотно покидая оставшийся позади антиквариат.


Чэнь Фан перестал волноваться, потому что ему понадобилось всего пару часов, чтобы доплыть от места крушения до пляжа. Угорь был гораздо быстрее, чем раньше.


Однако у него не было времени дурачиться. Как только угорь выплыл из затонувшего корабля, он поплыл вверх примерно на 10 метров от поверхности воды и как можно быстрее направился к городу.


Когда Чэнь Фан прибыл на пляж, было уже больше девяти вечера, на обратном пути у него не было времени даже поесть.


Он не осмелился позволить электрическому угрю вернуться в свое первоначальное укрытие, поэтому нашел мягкое и укромное место поблизости. Он боялся случайно разбить фарфор о каменную пещеру.


Устроив электрического угря, Чэнь Фан быстро выбрался из постели. Он схватил рюкзак, стряхнул с него толстый слой пыли, перекинул через плечо и поехал на пляж на своем старом велосипеде.


“Я стану богатым!”- Крикнул Чэнь Фан, как только вышел на берег. Спрыгнув с велосипеда и бросив его в сторону, он побежал к воде.


Не думая о том, что он по колено в океане, Чэнь Фан закрыл глаза и сосредоточился на электрическом Угре. Несмотря на голод и изнеможение, ему удалось осторожно подняться, не разбив фарфоровую тарелку.


Находясь под водой, он был потрясен красотой этих предметов, но сейчас, держа их в руках, Чэнь Фан понял, что сильно недооценил древнюю работу. Фарфор, "сделанный в годы Чэнхуа, династии Мин", уже залежался на дне и казался гладким, как шелк. Все было сделано просто идеально.


Тщательно завернув вещи в старые газеты, он спрятал их в рюкзак и отправил угря в его первоначальное укрытие.


Хотя Чэнь Фан и спешил, по дороге домой он был крайне осторожен, объезжая рытвины и ухабы. Он ни за что не сломает этот антиквариат.


В ту ночь Чэнь Фан не мог уснуть, как и тогда, когда впервые столкнулся с аватаром электрического угря.


----------


Улица байинг, к северу от главной дороги в город Чжунъюань веками славилась продажей антиквариата. Она тянулась метров на пятьсот и по обеим сторонам были магазины. Одна сторона специализировалась на Античном нефрите и фарфоре, другая-на каллиграфии и красках на камнях и золоте.


Было девять часов утра.


Владелец антикварного магазина "я Юн Сюань" проводил время, играя со своей китайской птицей Хуамэй, которая сидела в клетке у двери. Случайно подняв глаза, он заметил молодого человека лет двадцати, который оглядывался по сторонам. Любой, кто был в бизнесе долгое время, узнавал потенциальных продавцов с первого взгляда.


"Что вы хотите продать, молодой человек?”- Поскольку парень был одет в штатское и держал набитый рюкзак, он понял, что этот человек собирается что-то продать, а не купить в его магазине.


“Э-э, я хочу продать два фарфоровых изделия!"


Как только Чэнь Фан проснулся утром, он уже отчаянно хотел превратить свои сокровища в наличные. Покормив себя и угря, он отправился на местную антикварную улицу.


Тогда Чэнь Фан обратил внимание на антикварный магазин, полный фарфора.


“О, фарфор? Достань его и дай мне посмотреть!"


Молодой человек был любителем; словно у него на лице было написано "Я не знаю, что я делаю". Владелец сразу же почувствовал это. Он встал и нетерпеливо пригласил Чэнь Фана в свой магазин.


“Ладно!”-Чэнь Фан снял с плеча рюкзак, положил его на стеклянный шкафчик и осторожно снял слои газеты, защищавшие два фарфоровых предмета.


После того, как он положил два сокровища, владелец магазина улыбнулся и поднял малиновый диск.


Некоторое время он рассматривал его, а затем сказал Чэнь Фану: -“Я все еще чувствую запах рыбы!"


"Да. Яполучил их всего несколько дней назад из залива. Как вам? Это из династии Мин. Если вы предложите разумную цену, я обещаю, что не стану медлить с продажей."


Глядя на радостное лицо лавочника, Чэнь Фан не видел причин скрывать происхождение вещей, но не выдавал, где именно он их нашел. Поскольку залив находился недалеко от древней границы, рыбаки могли видеть что-то подобное раньше.


"Я... Позвольте мне еще немного рассмотреть его!"


Лавочник не ожидал, что такой обычный мальчик, как он, может обладать таким изысканным и древним фарфором. С его многолетним опытом, он сразу понял, что это подлинные сокровища Мин. Теперь его заботила только цена. Ему нужна была "разумная" цена, которая не высосала бы его досуха.


Лавочник отложил алый диск и осторожно взял фарфоровую чашу с бабочкой. Она была меньше его ладони. Несмотря на то, что он пытался мысленно подготовиться, он был ошеломлен тонкими, как бумага, краями.


Этот... это... это фарфор из яичной скорлупы! Подавив восторг в сердце, лавочник быстро достал из-под прилавка фонарик. Он осторожно поднес к нему чашку и включил свет.


Чэнь Фан и лавочник ахнули.


Крошечная старинная чаша осветилась фонариком, сияющим так же ярко, как Луна. Четыре бабочки ожили. В свете все казалось туманным и нереальным.


“О боже, это просто потрясающе!”- Выпалил Чэнь Фан, переполненный волнением.


“Это ещё не все!"


Чувствуя волнение, владелец магазина ответил Чэнь Фану в той же манере.


Название "яичная скорлупа" подразумевало великое искусство. Древние люди говорили, что она "тонкая, как крылья цикады" или "легкая, как плывущие облака". Будучи таким тонким, этот вид фарфора был чрезвычайно хрупким и треснул бы, если бы с ним обращались не должным образом. При современных технологиях не составляло труда массовое производство этого вида фарфора. Однако старинный фарфор из яичной скорлупы, был очень редок. Хотя лавочник видел его несколько раз, все те вещи, всегда грубые и плохо украшенные, были несравнимы с этой чашей.


“Следуйте за мной, и я покажу вам продукт китайской цивилизации, которому пять тысяч лет.”-Лавочник больше ничего не сказал и прошел в заднюю комнату, все еще держа в руках маленькую антикварную чашу.
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Владелец магазина закрыл дверь сразу за Чэнь Фаном и налил немного воды в маленькую миску. Потом он посветил фонариком на дно и осторожно потряс чашу. В это мгновение Чэнь Фан почувствовал что-то странное.


"Превосходно. Словно во сне!”- он не мог найти других слов, чтобы описать эту сцену. Под сильным светом фонаря, рябь, слегка колыхавшаяся в чаше, высвобождала круги волнообразных полос, которые смешивались с изображениями бабочек. Картинки проецировались на тела Чэнь Фана и владельца, словно элегантная и красивая китайская пейзажная живопись.


Глядя на ошеломленного Чэнь Фана, владелец сглотнул и сказал: "молодой человек, я буду честен. Думаю, вам не нужно объяснять, почему это называется фарфором из яичной скорлупы. Я хочу сказать, что из всего фарфора, произведенного в Цзиндэ в истории династии Сун, те, которые были произведены в годы Чэнхуа, самые лучшие. Хотя мастерство современных творений улучшилось, они слишком новые. Вы же понимаете значение антиквариата! Фарфор должен быть старым, а эта маленькая чаша выглядит как новая!”-На лице хозяина отразилось сожаление. Он винил себя за то, что выпендрился перед новичком. Отлично, теперь даже этот идиот знал, что чаша очень ценная.


“Раз она такая дорогая, значит, она вам очень нравится!” Оправившись от шока, Чэнь Фан улыбнулся от уха до уха: “Я простой и спокойный человек, я не скажу больше ни слова, если цена будет приемлемой."


“Молодой человек, за эти два предмета я дам вам вот что.”-После некоторого размышления владелец поднял два пальца.


"2 миллиона юаней?” Чэнь Фан широко раскрыл глаза, увидев пальцы хозяина, и закричал.


"Ах...нет, нет!”-Хозяин был шокирован реакцией Чэнь Фана и чуть не уронил фарфоровую чашку. Как бы ему хотелось сейчас отрубить себе эти пальцы! Почему я поднял их? 2 миллиона? Господи, просто убейте меня!


“Д-д-двести тысяч!”- Тихо сказал хозяин, вытирая пот со лба и глядя на жаждущий взгляд Чэнь Фана. Тот нахмурился и указал на маленькую фарфоровую чашу.


"Вы уверены? Изношенный антиквариат по телевизору запросто продают на аукционе за несколько миллионов юаней! Посмотрите на мою чашу. Разве такая красивая вещь не стоит несколько миллионов? Более того, к ней прилагалась алая пластина. Они должны стоить более миллиона юаней!"


“Братан, на аукционах представляют все из правительственных печей!”-Владелец почесал в затылке и чуть не закричал: "Если бы эти две вещи были сделаны правительством, за них боролось бы множество людей, не говоря уже о двух миллионах! Любители антиквариата обращают внимание на статус. На одном аукционе эмалированная ваза в форме фонаря из Цяньлуна была продана по заоблачной цене в восемьдесят миллионов юаней."


“Черт, если бы эти две тарелки и миски использовались у Цзэтянь, меня бы здесь не было!”-Чэнь Фан поднял голову и оборвал слова хозяина: "давайте, добавьте еще несколько сотен тысяч!"


Чэнь Фан уже узнал в интернете разницу между правительственными и обычными печами. С конца династии Юань в нижней части посуды, произведённой правительством, была начертана специальная маркировка. Хотя эти два фарфоровых предмета были прекрасны, на них не было такой метки. Существовала огромная разница между ценой государственных и обычных изделий. Это было похоже на разницу в цене между альтом и Ауди, хотя их названия звучали немного похоже.


“Брат, ты думаешь, я плачу вьетнамским донгом? Добавить еще несколько сотен тысяч?”-Услышав слова Чэнь Фана, владелец с мрачным лицом ответил: "Максимум я могу добавить еще 2000 юаней!"


"2,000? Давайте 250,000, или я уйду!"


“У меня всего лишь небольшой бизнес!"-Хозяин сделал жалостный взгляд, "как насчет...я добавлю еще 500?"


“250 000!”- Чэнь Фан все еще настаивал.


“Брат, это действительно невозможно!"


Как только голос хозяина начал затихать, Чэнь Фан уложил сокровища обратно в сумку и ушел. Он бросил "я найду другого покупателя!”- через плечо, прежде чем выйти из магазина.


"Вы...вы... “- хозяин сдержался. Он предложил ему совсем не низкую цену. Заработать больше чем 10,000 за два фарфоровых предмета было очень хорошо. Хотя фарфор из яичной скорлупы не был распространен, он не был чрезвычайно редким.


Глядя на уходящего Чэнь Фана, сердце владельца заболело...”молодой человек, я... Я действительно не получаю большой прибыли!"


Чэнь Фан вышел на улицу и почувствовал себя немного подавленным, когда, повернув голову, увидел, что хозяин не прогонял его. Была ли цена, которую я назвал, действительно слишком высокой?


Владелец рассердился на себя за то, что не добавил немного больше и не заработал немного меньше, но Чэнь Фан вернулся менее чем через десять секунд.


"Босс, я продам их вам за 210 000 юаней!"


“Ах!”-Хозяин уже потерял надежду, но когда понял, что дела пошли на лад, быстро встал со стула. - “конечно, садитесь и выпейте чаю. Я сейчас же схожу за деньгами."


"Угу, пожалуйста, побыстрее!”-Чэнь Фан громко постучал по кедровому столу рядом с собой, скрестил ноги, налил чашку чая из глиняного чайника и начал пить большими глотками. Он был очень неотесанным.


Деньги заставляют мир вращаться. Не прошло и десяти минут, как в комнату вбежал довольный хозяин с черным пластиковым пакетом.


“Вот, я только что забрал это из банка. Подсчитайте, здесь 210,000 юаней.”


Владелец подтолкнул пластиковый пакет к Чэнь Фану, прежде чем тот успел перевести дыхание. Глядя на 20 стопок красных купюр на столе, Чэнь Фан почувствовал легкость в голове.


“Н-н-не надо!”-Бросив беглый взгляд на деньги, Чэнь Фан дрожащими руками запихнул их в рюкзак. Он оставил два сокровища и зигзагом вышел из магазина.


“Лалала, я счастливый маленький ослик!”- Чэнь Фан разбогател за одну ночь. Накануне, он все еще был жалким мальчишкой с менее чем 100 юаней в кармане. Но теперь у него было достаточно денег, чтобы купить дом площадью 120 квадратных метров. Он предвидел, что эти огромные суммы в ближайшие дни будут появляться все чаще и чаще.


“Мой дорогой Райд, ты был со мной четыре года, но сегодня я хочу попрощаться!”-Чэнь Фан похлопал по сиденью свой изношенный велосипед и погрузился в мечты о лучшей жизни в ближайшем будущем. Вернувшись домой, он немедленно разложил стопки банкнот по всей гостиной и накрыл их сверху. Если бы он не боялся потревожить соседей, то запел бы вслух, чтобы выразить свое волнение.


“Красавицы, машины, особняки, часы, яхты, телохранители, няни...Хм, я должен получить все!”-Свернувшись калачиком на куче банкнот, Чэнь Фан поднял руки перед собой и начал пересчитывать на пальцах запланированные покупки.
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Глава 14


Что вы сделаете в первую очередь, если разбогатеете? Естественно будете тратить деньги!


На следующее утро Чэнь Фан встал рано. Умывшись, он взял в руки рюкзак с деньгами. Перед тем как лечь спать, он положил деньги обратно в сумку. Ему было неловко держать столько денег в доме, поэтому он решил положить 200 000 юаней в банк. Кроме того, оплачивать покупки картой было моднее, чем наличными.


Он пошел открывать сберегательный счет в банке Цзяньшэ, который находился за углом от его дома. Взяв номер, Чэнь Фан более 20 минут ждал, пока ему позвонят.


“Клиент А063, пожалуйста, пройдите к столу номер 7!"


200,000 юаней не было большой суммой для кассира. Она привыкла каждый день видеть уйму денег. Однако, когда молодой человек лет двадцати, без харизмы и приличной одежды, достал из рюкзака 200 000 юаней, она заподозрила неладное. Она была поражена, когда он выложил деньги на прилавок стопку за стопкой.


Потребовалось некоторое время, чтобы открыть счет, потому что средний финансовый менеджер тридцати с небольшим лет, который привел Чэнь Фана к стойке обслуживания клиентов, начал безостановочно вводить различные виды страховых полисов и программ управления фондами.


О боже, этому должен быть конец!


Наконец, потратив много времени на отказ от бизнес-менеджера, Чэнь Фан сумел открыть свой счет. Он аккуратно убрал свою карточку и вызвал такси.


"Привет, пожалуйста, отвезите меня позавтракать!"


Завтракать в Wansheng Nook было популярно среди местных жителей. Известный своими пельменями из крабовой икры и кашей из ледяной рыбы, поданной с морским огурцом, Wansheng существовал уже несколько десятков лет.


Чэнь Фан давно слышал, что еда в этом кафе просто восхитительна, но из-за дороговизны он никогда раньше не заходил туда. Поскольку в этот момент он был невероятно богат, то любыми средствами должен был попробовать легендарный "суп-афродизиак".


"Черт, это, безусловно, заведение высокого класса!” Чэнь ФАН не смог удержаться и пробормотал.


Роскошные автомобили, такие как Audi A6, BMW 5 и 7 и Mercedes Benz от 3 до 6 серии, занимали всю переднюю мостовую примерно в 300 квадратных метрах. Было только несколько меньших автомобилей, включая Buick Regal и Volkswagen Passat.


Раньше, если бы кто-то пригласил Чэнь Фана позавтракать здесь, он бы дважды подумал, принять ли предложение, чтобы убедиться, что не опозорится. Однако сейчас ситуация изменилась. У него не только было много денег, но и электрический угорь, который мог помочь ему заработать ещё больше. Чэнь Фан мог позволить себе быть высокомерным!


Самый простой способ изменить чей-то темперамент-дать ему миллион долларов. Благодаря своей удаче, Чэнь Фан без колебаний вошел в кафе, как только вышел из такси. Двухэтажное здание с белыми стенами и зеленой черепичной крышей придавало ему старинный вид.


"Доброе утро, сэр!”-Как только он вошел, две молодые официантки поклонились и поприветствовали его улыбками.


Близняшки!


Чэнь Фан был поражен одинаковыми девушками. Даже маленькие родинки у них на носу были на одном и том же месте.


Подавив желание, он неловко улыбнулся им и поспешно вошел внутрь.


“Это поистине царское место!"


Столы и стулья из красного дерева в холле были сделаны так, чтобы выглядеть древними, а официантка, ходившая туда-сюда, была просто прекрасна. Чэнь Фан был окружен экстравагантностью. Оглядевшись, он обнаружил, что все места заняты мужчинами средних лет, одетыми лучше, чем он. От них всех исходила аура успеха. Немного погуляв, Чэнь Фан наконец нашел свободный столик в углу.


"Сэр, могу я принять ваш заказ?”


Как только он сел, к нему подошла официантка в классическом бледно-голубом чонсаме без рукавов, с милой улыбкой на лице, встала слева от него и протянула меню.


Хотя он был вне себя от радости, он сохранил самообладание, наугад пролистал меню и заказал два набора пельменей из крабовой икры, миску каши из ледяной рыбы с морским огурцом и миску нарезанной желтой маринованной редиски.


“Все будет готово через минуту!”


Официантка ответила милой улыбкой. Она повернулась и пошла обратно к прилавку.


Как только она ушла, Чэнь Фан ударил себя кулаком по ноге, чтобы разрядить возбуждение. Неудивительно, что люди всегда хвастались этим местом. Оно заслужило свою репутацию!


Через некоторое время, официантка в синем платье вернулась с заказом.


"Сэр, приятного аппетита!"-сказала она с милой улыбкой.


“Спасибо!”-Чэнь Фан кивнул. В глубине души ему хотелось сжать задницу официантки. Глядя ей вслед, он подавил свои мысли, зачерпнул белой фарфоровой ложкой легендарный "суп-афродизиак" и попробовал его на вкус.


“О, это вкуснее, чем монгольское коровье молоко!"


Наслаждаясь сливочно-сырной текстурой, Чэнь Фан долго смаковал суп, прежде чем проглотить.


Помимо ледяной рыбы и морских огурцов, в суп входило большое разнообразие дорогих афродизиаков, которые были особенно хороши для почек. Именно поэтому среди местных жителей он был известен как "суп-афродизиак". И именно поэтому он стоил несколько сотен юаней.


Чэнь Фан уже собирался съесть дымящуюся золотистую пельмешку с крабовой икрой, когда оторвался от еды. Как и все мужчины в кафе, он не сводил глаз с только что вошедшей фигуры.


“Ого, западная леди!"


Побережное положение Чжунъюань позволило ему установить международную торговлю с другими странами. Увидеть иностранца на улице было обыденностью, но, к удивлению Чэнь Фана, эта молодая западная женщина была как раз в его вкусе!


Как китаец с чисто китайскими представлениями об эстетике, он всегда считал, что, хотя западные дамы красивы, они не обладают азиатским шармом и поэтому не так привлекательны, как местные девушки.


Однако Чэнь Фань решил, что эта молодая леди была исключением. Хотя у нее были светлые волосы и голубые глаза, как и у многих других западных женщин, Чэнь Фан считал, что она уникальна. Он не мог отвести от нее глаз. Он почувствовал еще большее возбуждение.


Молодая леди с запада грациозно двигалась. Она огляделась и, наконец, остановила взгляд на Чэнь Фане. Он ее не интересовал, но все места в зале были заняты преуспевающими мужчинами средних лет, а столик Чэнь Фана был единственным более менее пустым. Кроме того, он был ближе всех по возрасту.


Непредубежденность западных людей позволила ей без колебаний направиться прямо к столу.


Когда он понял, что она идет к нему, то широко улыбнулся. Он тихонько вытер рот рукавом и придал лицу кроткое выражение.


Когда она оказалась рядом, Чэнь Фан понял, насколько он неосторожен. Ему следовало встать и выдвинуть для нее стул, как джентльмену!


Дама перед Чэнь Фаном была, вероятно, самой красивой женщиной Запада, которую он когда-либо видел в своей жизни. У нее были красивые голубые глаза на фарфоровом личике, золотистые волосы, аккуратно собранные в конский хвост, и тонкая шея с идеальным изгибом ключиц.


Большинство людей описывали иностранных женщин как кокетливых, высоких и светловолосых, и молодая леди перед Чэнь Фан оправдывала такую репутацию.


Грациозно направляясь к нему, она привлекла внимание большинства мужчин, обедавших здесь. Некоторые даже перестали есть и стали пускать слюни.
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Чэнь Фан не был исключением. Он с трудом сглотнул, когда его кадык задвигался вверх-вниз. К счастью, он смотрел вниз и никто этого не заметил. Эта прекрасная иностранка заставляла всех сворачивать головы и следить за своей уникальной осанкой и одеждой. Люди, завтракающие в столовой, невольно перевели взгляд на голубоглазую блондинку.


Желание, голод, жадность…


Наконец, пока все смотрели на неё так, словно хотели проглотить живьем, блондинка села напротив Чэнь Фана. Хотя он был заинтригован конфеткой для глаз, он не осмелился пристать к ней. Молодая официантка в синем платье последовала за иностранкой, выглядя немного неловко. Хотя раньше она улыбалась очень мило, сейчас она выдавила улыбку будто бы из ревности.


“Мисс, что бы вы хотели?"-Молодая официантка в синем платье свободно говорила по-английски.


Иностранка удивленно взглянула на нее. Она уже собиралась заговорить, когда ее прервал звонок. Она виновато улыбнулась девушке и достала из красивой белой шелковой рубашки сотовый телефон, посмотрела на номер и ответила на звонок.


“Бонжур, Летиция!”-молодая официантка и Чэнь Фан разинули рты, услышав, что говорит иностранка. Прежде чем Чэнь Фан успел отреагировать, женщина усмехнулась и быстро заговорила на языке, которого он не понимал.


“О, она говорит по-французски!”-Чэнь Фан наконец понял, что эта иностранка-француженка. Вот почему она сказала "Бонжур", когда начала говорить. "Привет" по-французски произносится как "benzhu " по-китайски.


Ее голос был сладкий, как у иволги! Чэнь Фан украдкой поглядывал на иностранку, сидевшую напротив него, пока ел пельмени. В то же время он втайне представлял, какой знойной будет эта дама, когда возбудится.


Иностранка даже не представляла какие грязные мысли роились в голове Чэнь Фана. Улыбаясь и болтая со своей подругой, она бросила на него пару взглядов. Возможно, потому, что она никогда не видела таких аппетитных пельменей, или потому, что их аромат был слишком хорош, чтобы его игнорировать. Во всяком случае, Чэнь Фан заметил, что она смотрит на его пельмени и чуть ли не облизывается.


“Хе-хе теперь ты знаешь величие китайской кухни!”-Чэнь Фан хихикнул. Соблазненная вкусной едой, иностранка быстро пролистала меню своими белыми пальцами. Она указала на несколько фотографий, пельмени с крабовым супом, которые заказал Чэнь Фан, очевидно, были однимй из блюд. А молодая официантка в синем платье ушла к прилавку, когда Чэнь Фан быстро просигналил ей и заказал еще несколько блюд. Он хотел подольше побыть рядом с красавицей!


Молодая француженка болтала довольно долго и повесила трубку только после того, как принесли еду. Затем она взяла палочки, чтобы взять пельмени с крабовым супом из тарелки. Поначалу Чэнь Фан был поражен ее мастерством в обращении с ними, но не смог удержаться от смеха, когда увидел, что она взяла пельмешку. Поедание пельменей с супом требует определенного уровня мастерства. Люди, которые никогда раньше не ели их, не поймут этого, особенно такие иностранки, как она.


Говорили, что однажды император Цяньлун оделся простолюдином и посетил свой народ, а местные чиновники пригласили его отведать пельменей из крабового супа. Как только их подали, Цяньлун схватил одну и откусил. Суп из неё выстрелил в лицо и обжег его, но пельмешка была такой вкусной, а Цяньлун был так доволен, что просто продолжал ею восхищаться.


Глядя на иностранку, Чэнь Фан просто положил палочки. Он ждал, когда она начнёт кусать пельмешку, чтобы рассмеяться, когда суп выплеснется. Но ... Чэнь Фан с недоверием наблюдал, как иностранка использовала палочки, чтобы осторожно поднять пельмешку за тесто сверху, затем взяла ложку левой рукой, чтобы поддержать нижнюю часть и подняла ее ко рту. Маленьким ртом, который даже женщины хотели бы поцеловать, она нежно прикусила кожу пельмешки, а затем втянула суп внутрь.


"Поразительно...совершенная техника. Только не говори мне, что во французской кухне тоже есть пельмени с супом!”- Пробормотал Чэнь Фан, кусая палочки.


"Спасибо за комплимент, красивый молодой человек!”-Хорошенькая женщина улыбнулась и шокировала Чэнь Фана своим китайским акцентом.


“А... ха... т-т-ты очень хорошо говоришь по-китайски!”- Чэнь Фан умудрился заикнуться, а его глаза чуть не вылезли из орбит.


“А... да... мне уже говорили это!”-хорошенькая голубоглазая блондинка нагло подражала тону Чэнь Фана.


Почесав в затылке и снова усмехнувшись, он почувствовал себя слишком неловко, чтобы продолжать диалог, и начал зачерпывать овсянку. Хотя у Чэнь Фана был опыт свиданий, он никогда раньше не встречался с такой красавицей, не говоря уже об иностранке. Она была общительной личностью, но не была готова начать разговор с незнакомцем. Она опустила голову и продолжила есть пельмешки с мягкой улыбкой.


Чэнь Фан сидел, не зная, что сказать, но двое людей, обедающих за столиком слева нашли очень интересную тему.


В мире действительно есть все типы людей. Хотя иностранка была очень громкой, когда разговаривала по телефону, она говорила тихо во время беседы с Чэнь Фаном. Двое посетителей слева не знали, что она говорит по-китайски.


“Эта иностранка чертовски красива. Не представляю, как было бы здорово, если бы я затащил ее в постель!”- Говорившему было около тридцати. Он не смотрел на стол Чэнь Фана и намеренно не менял голоса. Если бы Чэнь Фань был иностранцем, который не понимал китайского языка, он бы подумал, что они просто разговаривают.


"Расскажи мне подробнее о таких как она. Я слышал, что все иностранки «там» совсем без волос!”-молодой человек в костюме, который ответил, был ненамного старше Чэнь Фана. Если не обращать внимания на содержание их разговора, они выглядели как два успешных молодых человека, обменивающихся историями с работы. Они не были ни громкими, ни тихими, но, к несчастью, Чэнь Фан и женщина, сидевшая напротив, ясно их слышали.


Чэнь Фан прикрыл рот рукой, глаза его улыбались, но лицо женщины напротив стало мрачным. Двое мужчин не заметили не реакции и продолжали делать вид, что ведут нормальный разговор. Тема дошла до горячих сюжетов американских фильмов. Чэнь Фан очень хотел присоединиться к их разговору, чтобы указать, что сюжет, который они обсуждали, был очень устаревшим, но сидя с такой женщиной рядом у него не было выбора, кроме как вести себя как джентльмен и делать вид, что он ненавидит их.
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Я буду тем, кто выйдет из себя.


Чэнь Фан собирался посмотреть, что будет дальше, и не хотел вмешиваться, но эти люди всё равно втянули его в это.


«Эй, парень!»


Молодой человек в черном костюме подмигнул Чэнь Фану. Когда Чэнь Фан посмотрел на него, тот сказал тихим голосом: «У этой юной леди перед тобой размер С? Если да, молча покрути два раза палочками для еды. Если нет, почеши нос».


Судя по тому, как были расставлены столы, если они не повернулись бы намеренно, то не смогли бы увидеть лица западной женщины.


Чэнь Фан весьма впечатлили эти мужчины. Хотя они говорили явную чушь, но выражения их лиц были настолько серьезными, словно они обсуждали фондовый рынок.


Чэнь Фан хотел покрутить палочками для еды, но почувствовал на себе свирепый взгляд женщины. Она уже очевидно достигла своего предела, поскольку её красивое лицо покраснело от смущения. Её голубые глаза уставились на палочки для еды в руке Чэнь Фана.


Покрутить или не покрутить. Чэнь Фан оказался в затруднительном положении.


Если он покрутит, его безупречная репутация будет разрушена.


Если не покрутит, ему придётся держать ответ перед двумя мужчинам.


«Эй, парень, так да или нет? Ты хоть знаешь, что означает размер С?»


Пока молодой человек говорил, он сделал вид, что непреднамеренно поднял палочки для еды. «Взгляни на эту палочку для еды. Если её грудь такой же длины, как эта палочка, то это размер C!»


Чэнь Фан все еще чувствовал на себе пристальный взгляд сидящей перед ним женщины, поэтому он продолжал колебаться и размышлять в течение долгого времени.


Наконец Чэнь Фан принял решение и стиснул зубы. Отложив в сторону палочки для еды, он повернул голову и громким голосом сказал: «Эй, красавцы, позвольте мне сообщить вам одну плохую новость. Эта женщина на самом деле понимает по-китайски! И ещё более прискорбно то, что она слышала каждое ваше слово!»


Это был лучший вариант для Чэнь Фана. Хотя её красота была весьма соблазнительной, он не хотел отвечать за неё. Кроме того, это была не его вина. С таким же успехом он мог бы сказать «разбирайтесь сами, и не втягивайте меня.»


Когда Чэнь Фан закончил говорить, мужчины и женщина почувствовали себя так, словно их поразила молния в солнечный день.


Женщина недоверчиво уставилась на него и стала повторять: «Ты… ты… ты…», но не могла сказать ничего другого.


«Черт!»


"Дерьмо!"


Двое мужчин пришли в ярость. Выругавшись, они уставились на Чэнь Фана, как будто собирались съесть его заживо.


Слабая личность не выдержит смертельного взгляда трех человек. Но на Чэнь Фана психологические атаки не действовали. Только физические атаки могли причинить ему боль.


«Судя по вашим лицам, у меня большие проблемы!» Чэнь Фан попытался растопить лёд игривым смехом. Они были слишком злы и смущены, чтобы говорить, поэтому не сводили глаз с Чэнь Фана, источника всех проблем. Атмосфера была напряженной.


Глаза западной женщины покраснели от гнева.


«Мерзавец!» Молодая женщина закричала с явным местным китайским акцентом, как будто в неё вселился мастер-лингвист. Поскольку предложение было слишком уж коротким, Чэнь Фан не заметил, что женщина так свободно говорит на местном диалекте.


«Ну ...» Чувствуя себя немного смущенным, Чэнь Фан почесал голову и сказал: «Я вижу, у меня проблемы».


Двух успешных, эгоистичных мужчин публично унизили, и им было очень стыдно. Чэнь Фан усугубил ещё больше ситуацию, так как все еще продолжал смеяться. Молодой человек больше не мог этого терпеть, его лицо потемнело. Конечно, он не мог излить свой гнев на привлекательную западную женщину, поэтому он направил его на Чэнь Фана.


«Черт!» Молодой мужчина покраснел от гнева. Он схватил со стола пустую тарелку и швырнул её в Чэнь Фана.


Чэнь Фан думал, что раз рядом с ними красивая женщина, оба мужчины будут очень благоразумны и попытаются подавить свою агрессию. Он не ожидал внезапного нападения.


Бах! Блестящая тарелка сильно ударила Чэнь Фана в плечо и разлетелась вдребезги. Судя по углу наклона, похоже, что молодой человек целился Чэнь Фану в голову, но промахнулся.


«Ах!» Чэнь Фан была слишком ошарашен, чтобы вовремя среагировать, но молодая западная леди вскочила со своего места, как испуганный белый кролик. Громкий хлопок привлек внимание всех остальных в кафе. Все перестали есть, когда поняли, что произошла драка. Они положили свои палочки и собрались вокруг, чтобы посмотреть представление.


«Твою мать, я убью тебя!»


Внезапно, слов лев, который только что потерял свою львицу, Чэнь Фан резко вскочил со своего стула, его глаза покраснели от гнева. Он рванулся вперед и пнул ногой молодого человека прямо в живот.


Молодой человек видел, что Чэнь Фан бросается к нему, и попытался встать со стула, чтобы уклониться от атаки, но было слишком поздно.


Бах! Молодой человек рухнул на землю вместе со своим стулом.


Однако одного удара было недостаточно, чтобы успокоить гнев Чэнь Фана. Он никогда бы не подумал, что его втянут в нечто подобное. Всё, чего он хотел, - это просто хорошо позавтракать.


Лицо Чэнь Фана стало мрачнее тучи. Он схватил тарелку супа с клёцками, и вылил прямо на голову молодого человека.


Горячий суп мгновенно ошпарил лицо молодого человека. В следующую секунду тот уже катался по полу, закрывая лицо обеими руками.


«Ой! Как же больно! Больно ...»


В этот момент все в комнате замерли. Каждый был потрясён жестоким и возмутительным поступком Чэнь Фана.


Красивая западная леди смотрела на Чэнь Фана со злым выражением лица. Изначально она хотела узнать, как он справится с этой ситуацией. Она не ожидала, что он вдруг так жестоко поступит. Как будто он был другим человеком!


Вылив суп на голову молодого человека, Чэнь Фан сделал два шага назад и обернулся, чтобы посмотреть на испуганного мужчину средних лет. Он все еще сидел на своем месте, но Чэнь Фан хотел убедиться, что тот не планирует тайно напасть на него. Было легко вырубить одного ударом ноги, но Чэнь Фан прекрасно знал, что у него нет навыков, чтобы драться против двоих.


Посмеет ли мужчина средних лет напасть на него? Драка, особенно с разъяренным молодым человеком лет двадцати, может оказаться смертельной. В худшем случае драка не закончится, пока один из них не будет тяжело ранен.


Видя, что Чэнь Фан не собирается снова его бить, молодой человек быстро отполз от стула, присел на корточки на полу и начал вытирать суп с лица.


Пришло время для Чэнь Фана снова привлечь к себе внимание.


Щелкнув пальцами, Чэнь Фан позвал официантку в синем халате, которая стояла в стороне. Он вынул пачку банкнот в 100 юаней и отдал ее ей, даже не считая.


«Это деньги за мой завтрак и ущерб. Остаток - это ваши чаевые!»


«А теперь исчезни!»


Чэнь Фан помахал деньгами в руке, как богатый человек.
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Глава 17


Розыгрыш Небес


«Подожди. Увидев, что Чэнь Фан собирается уходить, мужчина средних лет встал, чтобы остановить его.


Чэнь Фан повернул голову. «Что? Хотите, чтобы я оплатил медицинские расходы?»


«Дружище, ты не мог бы сказать свое имя? Позволь мне представиться. Я Хи Шань, в настоящее время я являюсь управляющим финансового отдела Тяньхай Шипинг Лимитед. Мужчина, которого ты избил Вэй Суньюэ, помощник управляющего финансового отдела Тяньхай Шипинг Лимитед


Чэнь Фан ахнул от удивления, когда пожилой мужчина представился. «Тяньхай Шипинг Лимитед» была очень хорошо известна; почти все местные слышали о ней. Дело было не в том, что компания добилась такого успеха, что каждый год платила сотни миллионов налогов местному правительству, а в том, что от сотрудников компании кровь стыла в жилах.


В начале 2000-х годов, если вы спросите местного жителя, кто самый известный человек в городе Чжунъюнь, ответом будет ни мэр Ван, ни местный богатей Ма Жунтао. Все скажут тебе, что это Вэй Цин. После увольнения из вооруженных сил в 1995 году, Вэй Цин был переведен в морское бюро Чжуньюнь инспектором. Когда пять лет спустя, он стал заместителем начальника, его разоблачили и немедленно арестовали за незаконное присвоение 170 000 юаней государственных средств. Если бы он не дал взятку в 150 000 юаней, его бы посадили в тюрьму по крайней мере лет на десять.


Через год после освобождения из тюрьмы Вэй Цин первым делом схватил железный прут и ворвался в дом коллеги, который, как он подозревал, донес на него. Если бы этот человек был дома, ему, скорее всего, пришлось бы провести остаток жизни в инвалидном кресле. Вэй Цин переломал все в его доме и угрожал сломать парню ноги. В конце концов, этот его коллега так испугался, что не решился вызвать полицию. Вместо этого он попросил кого-то заступиться за него, и дело было улажено.


Поскольку его будущее было разрушено, Вэй Цин основал торговую компанию с несколькими своими сокамерниками и арендовал корабль для морских перевозок. Страна только что вступила во Всемирную Торговую Организацию (ВТО), и вся отрасль стремительно развивалась. Вэй Цин и его партнеры воспользовались этим моментом, и их бизнес процветал. Если бы он честно делал свое дело, правительство могло бы даже наградить его медалью за то, что он начал новую жизнь. Вместо этого он сколотил состояние на контрабанде сигарет и алкоголя из Гонконга в Макао. Затем он подкупил нескольких мелких чиновников, чтобы те пригласили крупных криминальных боссов поиграть на яхте, которую он арендовал, пока она следовала по маршруту, который он выбрал в международных водах.


Поскольку на обоих концах маршрута законы были разными, правительства Гонконга и Макао ничего не могли сделать. Компания "Тяньхай Шипинг Лимитед" под руководством Вэй Цина имела несколько игорных яхт, зарегистрированных в Гонконге и Макао. Он стал образцом для подражания для многих местных головорезов.


«Дружище, ты боишься?». Хэ Шань рассмеялся.


«Хм. Ты негодяй! Скажи нам, кто ты...если посмеешь. Оуч! Как же чертовски больно!»


Вэй Суньюэ лежал на земле, закрыв лицо обеими руками. От боли он не мог связанно говорить.


«Боюсь? Ха! Это вам следует бояться!» Чэнь Фан остановился и коснулся бровей. « Вы слышали о Чэнь Минья?»


«Чэнь Минья?» Мужчина средних лет наклонил голову и немного подумав, неуверенно произнёс, заместителе мэра?


«Ах, вы не глупы!» Чэнь Фан удлинили "ы". Пока мужчина средних лет строил догадки, он продолжил: «Ну, меня зовут Чэнь Синпэн, и Чэнь Минья... мой второй дядя! Когда Чэнь Фань сказал это, мужчина средних лет начал колебаться. В конце концов, люди, которые могли здесь пообедать, имели либо деньги, либо статус. Кто знает? Возможно, он и вправду родственник третьего по значимости человека в городе.


«Если ты действительно племянник заместителя мэра Чэня,я оставлю это дело. Но если ты лжешь... - в ответ он держал Чэнь Фана в напряжение. «Чжуньюнь ни слишком большой, но и ни слишком маленький. С подчиненными босса Вэя выследить кого-нибудь не составит особого труда!»


«Не волнуйся! Даже если ты не будешь искать меня, я сам найду тебя. Хм, просто подожди, пока босс Вэй не посадит тебя в клетку, когда ты вернешься!» Чэнь Фан был высокомерен, его тон был жестче, чем у полицейского, допрашивающего преступника. После жёсткого разговора Чэнь Фан надменно вышел, глядя в потолок. Он и так задержался почти на две минуты. Он должен уйти, пока кто-нибудь не вызвал полицию или не позвал на помощь.


«Чэнь Синпэн, Чэнь Синпэн...» - Хэ Шань нахмурился и пробормотал про себя, наблюдая за тем, как Чэнь Фан уходит.


«Хм.» В этот момент один из посетителей ресторана вышел вперед и сказал мужчине средних лет: «Управляющий, этот молодой человек одурачил вас! Заместитель мэра Чэнь - старший ребёнок. У него только один племянник и зовут его не Чэнь Синпэн»


«Эх, секретарь Ван? Почему ты раньше не сказал? Тот, кого избили, связан с боссом Вэем! Официант, позовите менеджера. Я хочу проверить видео с камеры наблюдения!»


Пройдя немного, Чэнь Фан обернулся и увидел, что за ним никто не идет. Он прижал руку к груди, страх не покидал его. «Ещё бы чуть-чуть. Чуть не влип! Повезло, что мужик испугался и не посмел прикоснуться ко мне!»


Заместитель мэра Чэнь, конечно, не был его вторым дядей. Он никогда раньше не встречался с заместителем мэра. Он знал только, что заместитель мэра носит ту же фамилию, что и он. Найдя укромное местечко, Чэнь Фань снова достал деньги и тщательно пересчитал их несколько раз. Он вздохнул с облегчением, когда понял, что заплатил лишь нужную сумму.


Быть богатым было нелегко. Чэнь Фан выглядел безудержным, когда доставал деньги, чтобы заплатить, но на самом деле он заранее оценил стоимость еды и поврежденных предметов. Хотя он и не видел этого своими глазами, но чувствовал, что дал официантке самое большее двести юаней. Чэнь Фан с детства внимательно относился к деньгам. Когда он был в детском саду и не мог сложить числа выше десяти, его мать учила его с помощью денег. «Если у тебя сейчас семнадцать юаней, а я дам тебе еще шестнадцать, сколько у тебя всего тогда будет?»


«Тридцать три!»- отвечал Чэнь Фан громко и ясно.


«Черт...к чему вся эта драма?» Чэнь Фан покачал головой и остановил такси у обочины. Он хотел пройтись по магазинам сколько душе будет угодно. Он не ожидал встретить этих двух тварей, которые испортили ему настроение! Вернувшись домой, Чэнь Фан лёг на диван и включил телевизор с помощью пульта. Он хотел посмотреть сериал под названием «Маленькая Улитка».


Шоу было продюсировано и снято местным телеканалом, и, хотя на сьёмки явно пожалели денег, оно было реалистично. Поскольку было ещё рано, сериал еще не начался, и местные новости все еще шли. Чэнь Фан собирался переключить канал, когда увидел изображение в новостях. Его сердце ёкнуло.
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Глава 18


Я хочу стать электрическим драконом.


В новостях рассказывали не о драке Чэнь Фана в ресторанчике Ваньшэн и не о западной женщине, подвергшейся сексуальным домогательствам.


«Здравствуйте зрители! Я репортер Сяо Лу, в настоящее время я веду репортаж с исследовательского корабля Океан 6, который сейчас находится более чем в 20 милях к северо-востоку от побережья…»


Вчера, когда правительственный научно-исследовательский корабль прибыл для измерения континентального шельфа, он обнаружил затонувший пятимачтовый корабль, предположительно принадлежавший династии Мин.


Государственное управление культурного наследия очень заинтересовалось этим вопросом и немедленно направило команду профессиональных правительственных аквалангистов для исследования морского дна.


Результаты исследования были просто потрясающими, в затонувшем корабле было найдено большое количество драгоценных фарфоровых изделий династии Мин.


«Государственное управление культурного наследия приняло решение начать с сегодняшнего дня начать охраняемое спасение затонувшего судна. Ниже приведена фотография, сделанная аквалангистами.»


Чэнь Фан даже не удосужился стереть с лица холодный пот. Он быстро лег на диван и переключил своё сознание на электрического угря, которым пренебрегал полдня.


Восьмиметровое существо, похожее на черную змею, медленно дрейфовало по тихому песчаному морскому дну.


Маленькие рыбки с любопытством уставились на странное неподвижное существо.


Внезапно глаза существа широко распахнулись, и оно поплыло со скоростью молнии, поднимая песок.


«Боже милостивый... Боже, пожалуйста ... пожалуйста, скажи мне, что это не тот корабль, который я нашел!"


Чэнь Фан заставил угря плыть на предельной скорости, молча молясь в своем сердце.


Когда Чэнь Фан с молниеносной скоростью приблизился к затонувшему кораблю, сила духа, которой он так гордился, исчезла. От этой сцены ему захотелось плакать.


Над ним десятки водолазов в гидрокостюмах осматривали затонувший корабль с помощью прожектора. Огромная сеть отделяла затонувший корабль от окружающей среды.


«О, нет! Это так грустно и больно».


Чэнь Фану показалось, что словно меч пронзил его сердце.


Он стиснул зубы и некоторое время плавал взад и вперед. В конце концов Чэнь Фан отказался от мысли ударить по ним электричеством. Поскольку сокровище уже было обнаружено, плакать над пролитым молоком не имело смысла. Пока у него есть аватар электрического угря, ему ещё представиться шанс разбогатеть.


Чэнь Фан отправил мрачное тело угря на прежнее место, затем перенес сознание обратно в тело и рухнул головой на кровать.


Обнаружив затонувший корабль, Чэнь Фан думал, что он похож на принца, который женился на принцессе из сказки, и теперь он заживет счастливо.


Однако, как говорится, когда идет дождь, начинает капать. Утром с ним произошел неприятный инцидент, и когда он вернулся домой, ему пришлось пережить боль от потери сокровища, которое он нашел на затонувшем корабле!


Его первоначальный план состоял в том, чтобы потратить деньги и побаловать себя. Он хотел, чтобы в него влюбились все красивые девушки в мире. Ему было 20 лет, а у него до сих пор не было девушки.


Поразмыслив некоторое время лёжа в постели, Чэнь Фан решил поискать в интернете другой способ разбогатеть на океане.


Хотя у него было около 200 000 юаней, Чэнь Фану этого было мало. Даже обычный дом стоил несколько сотен тысяч юаней, и цены продолжали расти вместе с инфляцией. Кроме того, он все еще имел закладную на свой нынешний дом, площадь которого составляла всего 100 квадратных метров. Он переживал, что 200 000 юаней не хватит ему в будущем.


Включив компьютер, Чэнь Фан вошел в форум под названием «Дом Моря».


Форум был относительно хорошо известен в нескольких прибрежных районах. Это был профессиональный форум по океану с участием экспертов по исследованию океана со всей провинции.


Проведя в поисках весь день, Чэнь Фань понял, что угорь не может помочь ему сколотить состояние.


Наконец, он решил поспрашивать. Он поколебался мгновение, затем загрузил сообщение под названием «Вызов всех экспертов». В качестве последней надежды он предложил все свои кредитки в качестве награды.


Он спросил: «Если бы в море вы имели полный контроль над 10-метровой морской змеей, как бы вы могли зарабатывать деньги?»


Чэнь Фан не знал, что делать дальше. Но чем дольше он будет ждать, тем больше ответов получит.


Он решил переключить сознание на электрического угря. В тот день он еще не стимулировал гипофиз электрического угря, поэтому решил, что может сделать это, чтобы скоротать время.


Поскольку Чэнь Фан проделывал это бессчетное количество раз, он мог сразу же найти нужное место без поисков. На этот раз, однако, Чэнь Фан почувствовал нечто странное.


Это было едва уловимое чувство. Если бы Чэнь Фан не успокоился перед стимуляцией гипофиза, это было бы невозможно заметить. Казалось, что внутри электрического угря находится нечто, чего там не должно быть.


Чэнь Фан был озадачен, поскольку электрический угорь мог съедать сотни фунтов рыбы, его тело должно было быть в превосходном состоянии. У него не могло быть никаких проблем.


Чэнь Фан перестал стимулировать гипофиз и успокоился. Он использовал электромагнитные индукционные волны, идущие от головы до самого хвоста, чтобы точно понять, в чем проблема.


«Э, а это ещё что такое?»


Проверив много раз, Чэнь Фан, наконец, нашел причину проблемы.


Между позвонками на талии электрического угря росли крохотные эпифизы. Эпифизы -это неправильные кости, которые растут между нормальными костями, что похоже дисплазию костей.


«Как такое могло случиться?» Чэнь Фан был сбит с толку. На занятиях профессор биологии учил, что дисплазии костей подвержены только наземные виды животных, а не водные, потому что кости водных животных подвергались меньшему давлению, чем кости наземных животных. Кроме того, единственной костной частью многих водных животных являлся череп. Остальные части скелета этих рыб состояли из хрящей, а сам хрящ является одним из видов эпифиза.


Это было похоже на то, когда люди могли получить геморрой, если они находились в вертикальном положение. Геморрой был результатом давления, что не было проблемой для животных без выпрямлённого позвоночника. То же самое относится и к дисплазии костей. У работника был более высокий риск развития этой проблемы после 40 лет, потому что на кости оказывалось бы большее давление.


Хотя эти эпифизы в позвонках угря были недостаточно велики, чтобы повлиять на гибкость позвоночника, Чэнь Фан всё равно был очень обеспокоен.


Если эти эпифизы станут больше, это повлияет на способность электрического угря плавать. В худшем случае они заполнят промежутки между костями, блокируя позвоночник и делая его бесполезным.


Хотя он не знал наверняка, Чэнь Фан предположил, что это было тесно связано со стимуляцией гипофиза.


Чтобы доказать правильность своего предположения, Чэнь Фан сосредоточился на гипофизе и продолжал стимулировать область, выделяющую гормоны роста. Через полчаса стимуляции Чэнь Фан прекратил работу и осмотрел эпифизы. Кристально чистая картинка, которую он увидел, чуть не свела его с ума.


Ненужный слой эпифизарных тканей начал митотическое деление с очень высокой скоростью. Клетки быстро делились. Если бы кто-нибудь проходил мимо него в этот момент, он без колебаний ударил бы этого человека своим самым высоким напряжением.


Ситуация становилась все хуже.


Его чрезмерная стимуляция гипофиза, должно быть, вызвала выделение слишком большого количества гормонов роста. При таких условиях позвоночник не мог поглотить все гормоны роста, поэтому эпифизы поглотили их.


Однако знание того, что послужило причиной, не очень-то помогло. Гораздо важнее было выяснить, как решить эту проблему. Оставалось еще десять месяцев до тех пор, как угорь перестанет расти. Если он подождёт до этого времени, чтобы решить проблему, он боялся, что эпифиз может даже начать расти между зубами угря.


Видя, как в его мозгу растет множество хондроцитов, Чэнь Фан понял, что перед ним встала дилемма.


Он мог бы просто перестать стимулировать гипофиз, но тогда электрический угорь никогда не вырастет больше восьми метров.


Внезапно у Чэнь фана возникла идея. «Может быть возможно дегенерировать ростковые клетки, которые становятся эпифизами?»


Использование слабого напряжения может стимулировать активность клеток, а это означает, что клетки могут быть также разрушены при стимуляции высоким напряжением.


Электромагнитная целенаправленная химиотерапия, используемая в медицинской области, применяла термическую магнитную стерилизацию раковых клеток, но она еще не была одобрена для использования на пациентах.


Однако случай Чэнь Фана был другим, поскольку он мог контролировать электромагнитные волны. При электромагнитной индукции не было никакого риска разрушения специфической образцов ДНК в клетке.


Чэнь Фан мобилизовал электромагнитную индукцию в теле электрического угря и нацелился на слой хрящевых тканей. Он попытался использовать тепло, выделяющееся при столкновении положительных и отрицательных зарядов в электрической дуге, чтобы разрушить весь слой.


«Ой!» В тот момент, когда тепло было выпущено, Чэнь Фан почувствовал сильную боль в мозгу, как будто его ударили молотком!


Если разрушение только одного слоя костных клеток причиняло ему столько боли, Чэнь Фан предположил, что он сильно пострадает, если уничтожит все лишние хрящи.


Чэнь Фан снова попробовал второй слой, пробуя новую технику. Прежде всего, он использовал мощную электрическую дугу, чтобы мгновенно уничтожить нервные клетки, прикрепленные к поверхности хряща, так чтобы нервные импульсы, которые выявляли боль, не могли передаваться в мозг.


У электрического угря было 52 позвонка. Чэнь Фан только что закончил с 16-м позвонком, когда ему в голову пришла нелепая, но осуществимая идея.


У электрического угря был маленький позвоночник, как у ящерицы. У ящерицы имелось разветвление на левой и правой сторонах 16-го позвонка. К нему крепилась передние лапы ящерицы. К 32-му позвонку крепились две задние лапы.


«Почему бы нам не добавить две пары лап электрическому угрю?»


Чэнь Фан пришёл в возбуждение.


«Если все получится, разве тогда он не станет электрическим драконом?»
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Глава 19



Глава 19


Бараньи ножки в обмен на свиные


Эта идея не просто так пришла Чэнь Фану в голову. За то короткое время, что он послушно посещал занятия, он слышал лекцию профессора Вана о клонировании клеток. Современные методы клонирования позволяют легко клонировать человеческие органы в тела животных. В 90-х годах лаборатории Американского университета успешно клонировала человеческое ухо крысе, вызвав этим большой переполох во всём мире.


Строго говоря, техника клонирования не была сложной. Сложнее всего обстояло дело с энуклеацией и транспортировкой клеток. Клетки можно было ясно увидеть только под электронным микроскопом, который мог увеличить их в несколько тысяч раз. Можно только себе представить, как трудно будет их разрезать. Однако клонирование со временем стало очень легким делом благодаря новым технологиям и в настоящее время не более сложное, чем прививка. Кроме того, Чэнь Фан думал о простейшей форме клонирования. Этот метод, с профессиональной точки зрения, был известен как метод Гетерологичного клонирования.


Так что же такое Гетерологичный метод клонирования? Проще говоря, это было похоже на прививку растений, за исключением животных. Это было похоже на пересадку копыта свиньи овце. Технически, это можно было сделать только ножом и клубком ниток, но копыто отомрёт, когда тело овцы отторгнет его. Труднее всего было заставить свиную ногу прижиться.


Теперь люди могли делать это постоянно. Сердце, печень, желудок, легкие, почки ... кроме головы, все остальное можно было пересадить. К сожалению, отторжение аллотрансплантата было проблемой. Людям, перенесшим трансплантацию органов, обычно приходилось полагаться на антиотрицательные лекарства, чтобы их тела не отторгали чужеродные органы.


Это было похоже на то, словно вы получили игровой аккаунт, но не знаете пароль. Если бы вы были хорошим хакером, вы могли бы проникнуть на сервер и получить пароль, или даже изменить его на любой другой. Очень хороший хакер мог создать новую учетную запись и изменить персонажей, как он хотел, и даже создать нового монстра. Чэнь Фан чувствовал, что открывающиеся перед ним возможности вот-вот сведут его с ума.


Подавив волнение, он терпеливо уничтожил остальные наросты на позвоночнике, оставив только четыре узла на шестнадцатом и тридцать втором позвонке для трансплантации четырёх ног. Отмерший материал — это словно почва без воды. Немного надавив, и он превратился в кучу порошка. Чэнь Фан не слишком переживал о порошке, потому что и люди, и животные могли избавиться от отходов в своих телах. Через несколько дней вещество будет расщеплено лейкоцитами, а затем выведено через потовые железы или желудочно-кишечный тракт. А через мочевыводящие пути оно выйдет ещё быстрее.


Избавившись от лишнего материала, Чэнь Фан снова переключил свои мысли на собственное тело. Он выскочил из дома и поймал такси.


«Здравствуйте, пожалуйста, отвезите меня на рынок птиц и цветов!»


Рынок птиц и цветов города Чжуньюнь был довольно большим, и многие мелкие розничные торговцы из соседних округов получали там свои товары. Добравшись до рынка, Чэнь Фан прогулялся по многим зоомагазинам, прежде чем выбрать тот, где продавались более экзотические товары.


« Сэр, у вас есть ящерицы?»,- крикнул Чэнь Фан хозяину, обслуживающему клиентов.


«Да, да, ящерицу какого вида вы хотите?» Владельцу было лет за сорок, и выглядел он худым, как палка.


«Я хочу самый большую, какая у вас есть, не меньше десяти метров в длину!»


«Что, крокодила хотите?» Владелец магазина был шокирован требованием Чэнь Фана: «Самая большая ящерица у нас здесь- игуана из бразильских тропических лесов, но она может вырасти максимум до двух метров!»


«Всего два метра!» Чэнь Фан был разочарован: «Хорошо, дайте мне её!»


«Конечно, давай я достану одну и покажу вам!»


Бразильские ящерицы стоили намного больше, чем кролики, которых он продавал весь день, поэтому он поспешил в кладовку, чтобы принести ящерицу новому клиенту.


«Эй, красавчик, а для чего ты покупаешь такую большую ящерицу?», - спросила с любопытством молодая женщина лет восемнадцати.


«Чтобы съесть её конечно!» Чэнь Фан облизал губы и сказал мрачно пошутив: «Недавно я ел ящерицу в ресторане насекомых на улице Цзяньсин, и на вкус она была просто превосходной! Так что теперь я принесу ящерицу покрупнее, чтобы шеф-повар приготовил мне её!»


Несколько хорошо одетых молоденьких девушек стоявших рядом посмотрели друг на друга и сказали в унисон: …


«Вот это да!»


Через некоторое время хозяин вынес из кладовой длинную зеленую игуану. Однако она оказалась всего 1,8 метра в длину.


«Эта достаточно большая?» Игуана была очень послушной, и хозяин держал ее на руках, словно ребенка. Она не реагировал на окружающих и лишь с любопытством высовывала туда-сюда язык.


«Ах!» Несколько девушек завопили при виде игуаны и спрятались в объятиях своих спутников.


«Хм...» - Чэнь Фан внимательно оглядел игуану. Он осмотрел её со всех сторон, потом взялся в задумчивости за подбородок и покачал головой: «Она слишком мелкая!»


«Она самая большая что у меня есть. Эта штука плохо продается и много ест, поэтому я не стал привозить их слишком много.»


«Ну и сколько вы за неё хотите?» Игуана вела себе очень тихо. Даже когда Чэнь Фан сжал её когти, она только высунула язык в знак протеста. Она даже не пошевелилась.


«Восемьсот юаней.» Владелец погладил игуану по спине: «Многие иностранцы держат таких ящериц. Она очень послушная и не требовательная к еде!»


«Отсчитав восемь красных банкнот, Чэнь Фан попросил хозяина надеть на шею ящерицы собачий поводок, чтобы она не убежала. Чэнь Фан мог конечно нести игуану на руках, как это делал владелец магазина, но шестьдесят-семьдесят килограммов было слишком много для Чэнь Фана.


«И ещё одно, она может цапнуть, когда ей будет грозить опасность!»


«У вас дома есть собака? Тогда лучше не держите их вместе. Собака может убить игуану!»


«Нет!», - ответил Чэнь Фан с широкой улыбкой. Он протянул левую руку и погладил игуану по шее.
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Глава 20


Трансплантация закончена.


Большая ящерица, идущая по улице, вызвала настоящий шок. Ящерица, как огромный магнит, притягивала к себе всеобщее внимание.


Чэнь Фан остановил уже несколько такси, но ни одно из них не хотело его везти. Наконец у пятого таксиста хватило смелости остановиться.


«Добрый день, пожалуйста, Отвези меня в сады Шанчэн!"


«Что у вас в руках, молодой человек?»


Водитель нервничал. Мало кто видел такую большую ящерицу, что её хвост даже волочился по земле, пока её несли.


«Это моя любимая ящерица, и она очень ручная. Он не укусит, даже если её ударить!»


Чэнь Фан хлопнул ящерицу по спине, чтобы доказать, что она действительно спокойная.


«С-садитесь на заднее сиденье, пожалуйста!»


Чэнь Фан устроил ящерицу дома, а затем пошел в спортивный магазин, чтобы купить палатку. Потом он направился в супермаркет, чтобы купить продукты и инструменты, которые ему понадобятся в следующие несколько дней. В конце концов, после недолгих раздумий, он отправился в ветеринарную клинику, чтобы купить обезболивающее. Если он собирается оперировать электрического угря, то ему нужно хорошенько подготовиться.


Однако его знаний было недостаточно, поэтому, когда Чэнь Фан вернулся домой, он провел всю ночь на baidu.com, чтобы получить больше практических знаний.


На следующий день около полудня Чэнь Фан пришел на пляж со своим мешком с припасами и ящерицей, прошел несколько миль к западу по побережью и, наконец, разбил палатку в уединенном месте.


Скормив гигантской ящерице кучу обезболивающих, Чэнь Фан взял лопату и вырыл в песке большую прямоугольную яму, которая была соединена с морем.


Это заняло некоторое время, но в конце концов Чэнь Фан смог переключить свое сознание на электрического угря и заставить его заплыть в яму, которую он выкопал.


Так как он собирался оперировать живот угря, Чэнь Фан оставил голову электрического угря под водой и положил его тело на песок. Таким образом в рану не попадёт морская вода после того, как он вскроет угрю живот.


Чэнь Фан дал угрю обезболивающее, схватил нож, но затем немного заколебался, глядя на лежащую без сознания гигантскую ящерицу.


Он уже раньше резал кур и рыб, но уж точно он никогда не резал ящерицу, что была даже крупнее свиньи. Чэнь Фан начал немного нервничать, но он не мог вовлекать в это дело других людей. Он должен был сделать всё сам.


После долгих колебаний Чэнь Фан наконец решился. Он стиснул зубы и ударил гигантскую ящерицу прямо в сердце. Затем он без всякой жалости отрезал все четыре конечности ящерицы одну за другой, включая спинномозговые нервы и мышечные связки. Он осторожно стряхнул оставшуюся кровь и положил четыре конечности на чистый белый коврик.


Он не мог допустить ни одной небрежной ошибки, потому что, если нервы и мышечные клапаны не будут полностью удалены, это позже может повлиять на способность угря двигаться.


Взяв новый Чэнь Фан приготовился оперировать электрического угря.


Чэнь Фан быстро сообразил, что электрический угорь впал в кому, поэтому ему не нужно переживать о боли, когда он начнёт резать.


Когда острый нож вонзился в плоть электрического угря рядом с позвоночником, хрящ, который он намеренно оставил немного позади, был открыт. Чэнь Фан быстро схватил лежавшую рядом пилку и проделал V-образную бороздку в открытом хряще.


Чэнь Фан уже надрезал четыре конечности ящерицы, чтобы они не сместились при присоединении.


Прежде всего, у электрического угря не было конечностей, так что Чэнь Фану не нужно было думать о соединении кровеносных сосудов и нервов. Все, что ему нужно было сделать, это соединить конечности ящерицы с хрящом электрического угря, и использовать хирургический шов, который он купил, чтобы сшить их вместе.


Если бы врач, обладающий какими-либо знаниями о присоединение конечностей, увидел, что делает Чэнь Фан, он, вероятно, оттолкнула бы его в сторону и сделала всё сам. Даже все еще практикующая медсестра, могла бы наложить швы в сто раз лучше, чем он.


Два часа спустя Чэнь Фан пробормотал: «Фух, готово!»


Глядя на четыре короткие, уродливые, разноцветные конечности ящерицы, прикрепленные к брюху электрического угря, Чэнь Фан вытер пот со лба и облегченно вздохнул.


Как "хирург", не имеющий ничего, кроме знаний, полученных в интернете, Чэнь Фан был очень доволен своим достижением.


Он тщательно обработал раны дезинфицирующими средствами и направился в свою палатку. После долгого и утомительного дня он проголодался. Он съел несколько кусков хлеба, затем переключил свое сознание на электрического угря, когда анестезия начала ослабевать.


Порез был глубоким, так что, хотя анестезия еще не полностью прошла, Чэнь Фан все еще чувствовал боль в животе в 4-х местах, как будто его ткнули туда горящим факелом.


Было легко присоединить несколько конечностей к животу, но было трудно заставить их прижиться и гарантировать, что они смогут двигаться. Когда Чэнь Фан сосредоточил свое внимание на ране, как и ожидалось, началась фагоцитарная война между лейкоцитами. Так как он высушил кровь на конечностях ящерицы, в конечностях почти не осталось лейкоцитов, чтобы сопротивляться.


Лекоциты электрического угря были похожи на группу солдат, которые не позволят врагу сбежать. Мертвые клетки начали скапливаться на поверхности мышечных тканей в местах присоединения конечностей. Если ситуация не будет взята под контроль, все эти четыре конечности, вероятно, отомрут через два дня из-за недостаточного количества питательных веществ, поступающих в клетки.


За отторжение отвечали гемопоэтические стволовые клетки костного мозга. Если гемопоэтические стволовые клетки не совпадают, то не будет нормального кровоснабжения.


Чэнь Фан осторожно распределил заряд по конечностям и сосредоточился на костях в ногах ящерицы. Из-за недостаточного снабжения питательными веществами цвет гемопоэтических стволовых клеток в костях ног стал желтым, а не «здоровым» красным.


Забравшись ещё дальше в клетку, Чэнь Фан начал сравнивать ядра гемопоэтических стволовых клеток ящерицы с ядрами электрических угрей, чтобы найти разницу в их генетическом секвенировании.


ДНК завораживала воображение, потому что, хотя люди и обезьяны были совершенно разными видами, только два процента их ДНК отличались друг от друга. После тщательного сравнения Чэнь Фань обнаружил, что разница в ДНК электрического угря и ящерицы составляет всего три процента. Чем меньше разница, тем лучше. Чэнь Фан был бы вне себя от радости, если бы не оказалось никаких различий.


Взяв образец гемопоэтической стволовой клетки у электрического угря, Чэнь Фан начал использовать электромагнитные волны разных частот, чтобы изменить код ДНК гемопоэтических клеток ящерицы.


Конечно, Чэнь Фан не был настолько глуп, чтобы модифицировать генетические коды всех гемопоэтических стволовых клеток. Это заняло бы не одну сотню лет. Поскольку клетки могли размножаться сами по себе, все, что нужно было сделать Чэнь Фану, это модифицировать одну из гемопоэтических стволовых клеток, использовать их естественную способность отталкивать неизвестные клетки, и позволить им поглотить окружающие клетки.


Под воздействием электрической стимуляции стволовые клетки, только что вступившие в бой, продолжали размножаться, распространяясь, словно смертельный вирус. От одной до двух, от двух до четырех, от четырех до восьми, от восьми до шестнадцати... после того, как первая ячейка воспроизвелась 30 раз, уже было 10 737 441 824 ячейки. В таком темпе скоро их станет несколько триллионов.


Создав этот «вирус» во всех четырех конечностях, Чэнь Фан быстро переключил внимание на суставы, чтобы стимулировать клетки тканей ящерицы. Он не хотел, чтобы они превратились в лейкоциты.


К полуночи большинство гемопоэтических стволовых клеток в ногах были заменены, и осталась только треть старой ткани.
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Глава 21


Убью тебя бомбой


В ту ночь Чэнь Фан так и не смог сомкнуть глаза. Хотя лейкоциты в теле электрического угря перестали атаковать лапы ящериц, кровеносные сосуды когтей игуаны не соединились с кровеносными сосудами угря. Чэнь Фан потратил много времени на стимуляцию мышечных тканей вокруг раны, чтобы больше капилляров крови могли собраться вместе и обеспечить новые ноги питательными веществами.


----------


Три дня спустя раны на теле угря покрылись корочкой и стали заживать. Что касается когтей игуаны, кроме того, что они сморщились из-за отсутствия питательных веществ, проблем не было. Самое приятное было то, что, когда Чэнь Фан сильно надавливал на один из когтей, он чувствовал слабое давление в мозгу. С медицинской точки зрения, это был самый важный способ определить, была ли пересадка конечности успешной. Это доказывало то, что между нервными центрами обеих частей уже существует связь, и трансплантат будет не просто украшением.


Поскольку тело зажило, Чэнь Фан больше не боялся морской воды, что могла причинить вред коже. Желудок угря оставался пустым целых три дня, а значит у него больше не будет энергии, чтобы выделять электричество, если он ничего не поест. Он отослал угря и был чрезвычайно доволен своим пиршеством из морепродуктов. Большой желтый горбыль, минтай, палтус, волосохвост – он съел их всех!


На закате Чэнь Фан собрал палатку. «Это какое-то проклятое место, я не могу спокойно спать здесь!» После того как он вернулся домой и убрал свои вещи, первое, что он сделал, это помчался в ресторан, что располагался вниз по улице, чтобы устроить себе пир.


Чэнь Фан сыто рыгнул, когда вошел на форум Дома Моря. Прошло три дня с тех пор, как он разместил свой пост. Он наверно уже получил кучу комментариев из-за его высокой награды! После того, как Чэнь Фан щелкнул по доске объявлений морского сообщества, он сразу же увидел свое сообщение, которое выделил какой-то скучающий модератор. Он не ожидал, что его пост привлечёт столько внимания; под ним было несколько сотен комментариев.


Один предлагал: «Это легко, просто поезжай в Австралию и налови морских ушек, а затеем продай, и сможешь заработать несколько тысяч юаней!»


Близоруко, Чэнь Фан сразу проигнорировал его.


«Нырни поглубже и найди русалку, а потом соедините ваши тела!» Этот парень явно слишком хотел секса.


«Все, мы должны верить в науку и не предаваться фантазиям, как автор поста.»


А этот парень просто бесил.


Просмотрев несколько страниц, Чэнь Фань так и не нашел удовлетворительного ответа. Он хотел уже покинуть сайт, но потом увидел пост от Итэн Юнь.


«Сначала я не хотел комментировать, но, увидев какое у каждого бедного воображения, я должен сказать несколько слов. Сколько стоит морское ушко? Знаете ли вы, за сколько можно продать один грамм яда морской змеи на мировом рынке? Позвольте мне сообщить вам. Десять тысяч долларов! Десятиметровая морская змея даёт 10 граммов яда каждый день! Но это лишь небольшая сумма. Если вы с помощью гидролокатора запишете местонахождение стратегических атомных подводных лодок в других странах, вы хоть знаете, сколько это будет стоить? Я могу сказать без преувеличения, что вы можете получить по крайней мере десять миллионов юаней, продав информацию любой стране! Если вы поместите концентрированное взрывчатое вещество в подводную лодку во время войны, поздравляю, вы станете VIP для главы государства!»


«Ах, единственный гений среди животных!»


После прочтения комментариев Итэн Юнь, сердце Чэнь Фана бешено заколотилось. У морской змеи так много применений! А как насчет электрического угря, если я заставлю его в будущем вырасти его ещё больше? Он может стать героем!»


С этой мыслью, Чэнь Фан быстро щёлкнул по профилю Итэн Юнь и добавил его в друзья.


«Наверно это очень скучная личность. Даже его ник - Итэн Юнь. Только не говорите мне, что это его настоящее имя! Чэнь Фан уже собрался начать с ним беседу, когда кто-то постучал в дверь гостиной.


«Кто это может быть?» Чэнь Фан поднялся со своего места, чтобы открыть дверь.


«Я ваш сосед сверху!»


«Иду!» Чэнь Фан ничего не заподозрил и быстро открыл дверь.


«Вы…?» - Он увидел в дверях молодого человека со шрамами на лице, который был вовсе не похож на его соседа. Прежде чем Чэнь Фан успел продолжить, мужчина яростно пнул Чэнь Фана ногой в живот.


«Убейте этого выродка!» Удар заставил Чэнь Фана отступить на несколько шагов, и молодой человек со шрамом ворвался в комнату, за ним последовали еще двое парней с железными прутьями. Чэнь Фан был в шоке. Он не понимал, почему эти трое молодых людей ворвались в его дом, чтобы избить его. Чэнь Фан отступил в спальню. Терпя мучительную боль в животе, Чэнь Фан закрыл дверь правой рукой и крепко подпёр её своим телом.


Бах-Бах!


Сразу после того, как он нажал кнопку блокировки, Чэнь Фань почувствовал острую боль от удара двери, и его спина онемела.


Чэнь Фан закашлялся. От резкого стука в дверь грудь Чэнь Фана дико тряслась, и он чувствовал себя так, словно его спину набили ватой!


«Ах..» - Чэнь Фан согнул колени и опёрся правой рукой на стену, а левой рукой крепко давил на дверной замок. Он твердо стоял, используя спину, чтобы поглотить удары, что наносились по деревянной двери, чтобы дверь нельзя было открыть снаружи.


Бах! Бах! Бах!


Эти люди были очень опытны в вышибании дверей, и каждый из их ударов приходился на замок. Чэнь Фан снова закашлял. Его спина онемела от непрерывного стука, и он чувствовал себя так, словно органы в его груди были схвачены и выброшены огромными невидимыми руками.


«Выломайте эту дверь побыстрее! Босс приказал нам устроить ему неприятности!», - приказал человек со шрамом, увидев, что они никак не могут выбить дверь. Время имело огромное значение. Соседи могли вызвать полицию, а минимальный срок за насильственное вторжение в дом составлял десять лет тюрьмы.


Грохот снаружи был похож на барабанный бой, непрерывно стучащий в сердце Чэнь Фана. «Вас послал Вэй Суньюэ !» Голос Чэнь Фана был хриплым, как у дикого зверя.


«Только не говори, что хочешь нам отомстить.» Человек со шрамом был заносчив. «Ну и что с того? Раз уж мы здесь, значит мы не боимся такой козявки, как ты! Признался он в этом или нет, но Чэнь Фан знал, что это дело рук Вэй Суньюэ. Но как они нашли его дом?


«Можешь не стесняться и попытаться нам отомстить!»


С этими словами трое мужчин ушли, перед этим перевернув всё верх дном в доме Чэнь Фана.. Чэнь Фан давил на дверь более десяти минут и наконец расслабился.


Он открыл дверь и не обнаружил в гостиной ни одной неповреждённой вещи. Чэнь Фан почувствовал, как яростный огонь из груди ударил ему в голову и взорвался внутри. «Вэй Суньюэ, я заставлю тебя взорваться!»
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Глава 22


Морская Компания Шторм в Океане


Чэнь Фан был в ярости. Хотя он участвовал в групповых драках с юных лет, его никогда прежде так не били. На этот раз не только его кто-то ударил, но и переломал все вещи в его доме.


«Месть. Я должен отомстить!» Чэнь Фан с яростью схватился за грудь.


Чэнь Фаня нельзя винить в этом. Это всё случилось из-за парня по имени Вэй Сунъюэ. Если бы он не разбил голову Чэнь Фана тарелкой, Чэнь Фань не стал бы его бить. Ну, даже и если это была вина Чэнь Фана, он всё равно хотел отомстить!


В этот момент Чэнь Фань подумал о своем третьем дяде, которому оторвало взрывом пол руки, когда он ловил рыбу. Его дядя с детства любил поиграть со взрывчаткой, а Чэнь Фаню всегда очень хотелось создать собственную взрывчатку. Глубоко вздохнув, Чэнь Фань в гневе взял трубку и позвонил.


«Привет, дядя! Это Сяо Фан. У вас осталась взрывчатка? Мне нужна дюжина для рыбалки!»


«Взрывчатка! Сяо Фан, против этого был введен строгий закон. Если тебя поймают, тебя посадят в тюрьму. Кроме того, правительство запретило торговцам продавать аммиачную селитру. Если хочешь половить рыбу, просто приезжай, и я возьму тебя с собой в море, чтобы половить рыбу с сетью!»


«Есть ли другой способ? Я знаю, что вы знаете, как делать различные виды взрывчатки».


«Это возможно, но Сяо Фан, дело не в том, что я не хочу тебе помочь, просто правительство очень строго в этом вопросе. Если тебе поймают со взрывчаткой во время рыбалки в море, тебя приговорят к два года тюрьмы, и любой, кто донесёт на тебя, получит награду. Подумайте об этом. Нельзя остаться незамеченным».


«О, тогда ладно. Я просто хотел поиграть со взрывчаткой. Вы же знаете, к звуку «бух» быстро привыкаешь!»


Покачав головой, Чэнь Фан повесил трубку.


Что ему теперь делать? Без помощи взрывчатки было невозможно отомстить, так как Вэй Сунъюэ пользовалась поддержкой Тяньхай Шипинг Лимитед.


Могу ли я с помощью электрического угря поразить их корабль электричеством? Нет, не очень хорошая идея. Ток будет очень слабым, если более 2000 вольт распространиться по всему кораблю.


Даже если он смог бы убить несколько человек, Чэнь Фань не сделал бы этого. Его врагом был Вэй Сунюэ, а не невинные игроки!


Если он хочет найти Вэй Сунъюэ, ему придется отправиться в Тяньхай Шипинг Лимитед. Однако это место похоже на логово льва. А раз у него нет банды умелых сотоварищей, вряд ли у него что-нибудь получится.


«Тяньхай Шипинг Лимитед ... Тяньхай Шипинг Лимитед ...» Чэнь Фан продолжал бормотать себе под нос, когда он думал.


Если Босс Вэй смог основать игорную компанию ... Тогда почему я не могу?


----------


Думая о посте от своего онлайн-друга Итэн Юня, Чэнь Фан был полон надежд. Была ли какая-то проблема, которую не мог решить растущий электрический угорь? Он мог бы заполучить любого глубоководного монстра, если бы кому-нибудь этот монстр был нужен!


На интернет-форуме Дом Моря было много людей, которые хотели купить странные вещи из океана. Были даже люди, которые готовы были потратить 50000 юаней только на то, чтобы купить змею, которую называли «Драконий Морского Король».


Ходили слухи, что эта змея вырабатывала желчь, которая оказывала чудесное лечебное воздействие на тромбоз вен головного мозга. Если кто-то постоянно будет есть суп, смешанный с желчью этой змеи, он сможет поправиться, даже если был уже наполовину парализован!


То, что нужно! Я должен основать морскую коммерческую компанию, которая будет специализироваться на выполнении странных запросов! Сколотив состояние, я смогу нанять группу лучших бойцов, чтобы ворваться в Тяньхайскую Судоходную Компанию схватить Вэй Сунъюэ и скормить его акулам!


Чэнь Фан не мог не почувствовать волнение, когда думал об этой идее. 200 000 юаней, которых он имел, было достаточно, чтобы начать бизнес. Многие люди, вероятно, мечтали иметь собственную компанию, и Чэнь Фан был одним из них. С юных лет он всегда завидовал большим директорам, которые катали своих любовниц на своем "Бенце". Он часто мечтал о том, как было бы прекрасно, если бы у него была известная компания!


«Чёрт, Вэй Сонъюэ, рано или поздно я тебя убью!»


Вернувшись в реальность, Чэнь Фан окинул взглядом поломанную мебель в своем доме и снова разозлился.


Чтобы основать компанию, ему нужно было пройти официальные процедуры, которые были утомительными и хлопотными. К счастью, был другой путь: компания, которая специализируется на регистрации новых компаний, может помочь вам завершить весь процесс регистрации за короткий период времени. Поскольку они предоставляли услуги всем, всё, что вам нужно было сделать, это заплатить небольшую сумму. Такие компании была весьма распространены.


Наведя порядок в своем доме, Чэнь Фань взял свою банковскую карту и на следующее утро отправился в путь.


Он думал об этом всю ночь дома и решил назвать свою компанию «Морская Компания Шторм в Море».


Регистрационные компании найти было очень легко. Пройдя две улицы, он заметил одну в крошечном магазинчике.


«Сэр, вам нужна помощь, чтобы зарегистрировать компанию?» Регистратор не была тупой. В тот момент, когда она увидела Чэнь Фана, она сразу поняла, что он хочет зарегистрировать компанию.


«Ну да!»


«Какого рода компанию вы хотели бы зарегистрировать?» Регистратор вытащила стопку бумаг с информацией и передал её Чэнь Фаню. «Для компании, в которой будет двое или более акционеров, нам потребуется минимум 30 000 юаней для проверки, в то время как для индивидуальной компании нам потребуется 100 000 юаней. Конечно, мы также можем предоставить вам учетные данные!»


«Меня интересует индивидуальная компания. У меня уже есть деньги, но мне все равно нужно идти в банк для проверки?» Чэнь Фан почесал голову. Конечно, это будет индивидуальная компания. У него не было партнера, и таким образом он мог может оставить всю прибыль сам.


«Да, я попрошу кого-нибудь сопровождать вас в банк, чтобы провести проверку. Это не займет много времени!»


Частные группы были определенно более эффективными. Все, что ему нужно было сделать, это заполнить анкету и пойти в банк для проверки. Что касается остального, регистратор сказала, что она сделает всё за три дня.


Заплатив 1000 юаней в качестве залога, Чэнь Фан ушёл с чувством удовлетворения. Регистрация в компании оказалась дешевле, чем он думал.


Теперь, когда у него была компания, ему нужно было арендовать офисное помещение. Он не собирался пользоваться большим кабинетом. Несколько десятков квадратных футов было более чем достаточно, так как это было всё только для видимости. На самом деле всю работу будет делать электрический угорь.


Когда Чэнь Фан побродил немного по городу, его внимание привлекло 16-этажное офисное здание серебристо-серого цвета с классно-выглядящими тонированными стеклами. Позвонив по номеру, который был напечатан на рекламном баннере, Чэнь Фань выбрал офис на третьем этаже. Его площадь составляла примерно 80 квадратных метров. Первоначальная цена составляла 32 000 юаней, но Чэнь Фану удалось снизить ее до 30 000 юаней.


Переведя деньги, Чэнь Фань направился в мебельный магазин и купил некоторые офисные принадлежности, такие как столы, диваны и стулья. Затем он пошел в магазин электротоваров и купил компьютеры, факсы, принтеры и сканеры.


Чэнь Фань был нетерпеливым человеком. Он никогда не откладывал что-нибудь на потом и старался выполнить всю работу за один день.


Когда офис был аккуратно обставлен с помощью работников службы доставки, было уже восемь часов вечера. Чэнь Фан дал им сверху 200 юаней, чтобы они поужинали.


Теперь, когда он был начальником, ему нужны были сотрудники. На следующее утро Чэнь Фан взял такси и поехал на ярмарку вакансий. Так как это был не студенческий праздник, на ярмарке вакансий было не слишком много народу. Заплатив 500 юаней за аренду места, Чэнь фан сел, скрестив ноги, и положил на стол вывеску, которую только что напечатал, действуя как временный интервьюер.


Двадцатилетний юноша, пытавшийся нанять работников, привлек внимание толпы. Большинство проходивших мимо людей остановились, чтобы взглянуть на вывеску, но качали головами и уходили.


Надпись гласила: «Морская Компания Шторм в Океане хочет нанять людей на следующие должности: бизнес-менеджер, 20-25 лет, вежливого, без судимости, умеющего обращаться с компьютером, и обладающего хорошими навыками общения, без ограничений по образованию, с минимальной ежемесячной зарплатой в 1000 юаней и премией, выплачиваемой с учётом прибыли.


«Техник по обслуживанию сетей, имеющего опыт в разработке и поддержке веб-сайтов, с ежемесячной зарплатой от 1500 до 2000 юаней и те же требования, что и на позиции выше!


«Регистратор, женщинам с приятным голосом будет отдаваться предпочтение, месячная зарплата составит от 1200 до 1500 юаней и те же требования, что и на первой позиции!»


Таковы были требования любой фиктивной корпорации.


За час к нему подошло всего пять человек, но Чэнь Фань их не нанял. Их требования становились все выше и выше, и они жаловались на то, что компания слишком мала или, кажется, не имеет светлого будущего.


«Да. В наши дни студенты колледжа какие-то очень разборчивые!» Чэнь Фан лениво зевнул.


«Извините, вы все еще ищете техника?»


Когда Чэнь Фань уже собирался заснуть, к нему подошел молодой человек лет двадцати с небольшим.


«Да. Вы умеете делать сайты?» Чэнь Фан встал и взволнованно посмотрел на молодого человека в очках.


«Да.», - ответил молодой человек со спокойным выражением лица.


«Хорошо, ты нанят. Как тебя зовут?» Чэнь Фань вынул бланк и вручил его молодому человеку.


«Итэн Юнь»
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Глава 23


Да здравствует босс!


«Итэн Юнь», - воскликнул взволновано Чэнь Фан.


«Какие-то проблемы с моим именем?» Итэн Юнь слегка нахмурился. Он всегда считал это оскорбительным, когда кто-то говорил о его имени.


«Вовсе нет. Давай, давай подпишем контракт!»


«Хм… позвольте мне взглянуть на контракт. Есть что-то странное в бизнесе вашей компании». Итэн Юнь внимательно изучил профиль компании и на его лице появилось странное выражение. Это на самом деле компания, которая помогает людям решать свои проблемы в море? Надеюсь, это не афера!


«В наше время трудно добиться успеха, если мы не найдем какой-то инновационный бизнес! Лёгкий бизнес уже расхватали другие, поэтому наша компания решила пойти другим путем!» Чэнь Фань посмотрел на Итэн Юня невинным взглядом.


Внимательно прочитав договор дважды и не обнаружив никаких признаков незаконного использования денег, Итэн Юнь с готовностью подписал договор. Было очевидно, что контракт был составлен любителем, поэтому не было большого риска подписать его. Ему ничего не грозило. После того, как он вручил один из двух экземпляров подписанного контракта Чэнь Фаню, тот был чрезвычайно доволен.


«Я видел, как кто-то по имени Итэн Юнь прокомментировал сообщение на форуме Дома Моря ... это был ты?»


«Да, этот парень был действительно глуп, разве можно задавать такой поверхностный вопрос?» Итэн Юнь скривил губы.


Чэнь Фань выдавил из себя смешок и ничего не ответил.


«Поскольку ты теперь являешься частью нашей компании, ты должен хорошо проявить себя и показать некоторые результаты!» Чэнь Фан изменил свой тон так, чтобы он звучал как у босса: «Прежде всего, принеси две бутылки минеральной воды. Прошло два часа, и я просто умираю от жажды!»


«Ммм», Итэн Юнь выглядел так, как будто он только что проглотил муху.


«Извините, вы все еще нанимаете техника для разработки веб-сайтов? Меня зовут Юй Линь». После того, как Итэн Юнь ушел, появился молодой человек примерно того же возраста, что и Чэнь Фань.


«Гм…» Увидев, что бизнес снова постучал в дверь, Чэнь Фан выпрямился и сказал молодому джентльмену, который выглядел так, словно только что вошел в светское общество: «Эта должность только что была занята, но почему бы вам не подать заявку на должность управляющего операциями? Нашим управляющим операциями очень хорошо платят, они получают вознаграждение за сверхурочную работу, праздничные бонусы и бонус в конце года!»


«Но я хорошо разбираюсь только в компьютере. Такие вещи, как настройка и поддержка веб-сайта, не являются для меня проблемой, но я действительно не силен ни в чем-либо другом».


«Какое это имеет значение? Никто не знает всего. Просто пока управляй операциями и подожди, пока компания не расширится. Как только это произойдет, ты будешь одним из первых работников компании, и я дам тебе полный контроль над веб-сайтом!», -пробормотал Чэнь Фан.


«Мне нужно будет заплатить какие-либо сборы?» Юй Линь дотронулся до своего носа. В наши дни уж слишком много существует мошенников, разводящих на деньги, замаскировавшихся под наёмщиков на работу, и можно было легко стать их жертвой, если не проявить осторожность.


«Никакой платы не требуется. Тебе просто нужно подписать этот контракт, и ты официально станешь частью нашей компании!»


«Ха-ха, бизнес вашей компании ... действительно уникальный!» Чэнь Фань посмотрел на него с выражением «но, конечно», прежде чем счастливо взять подписанный контракт из рук Юй Линя.


«Юй Линь ... хм, это хорошее имя. С первого взгляда, я понял, что ты знающий человек! Давай подмени меня, мне нужно пойти размять ноги. Все, что нам сейчас нужно, это женщина-регистратор. У неё должен быть приятный голос, всё остальное не важно!»


«Ммм ...!» Юй Линь потерял дар речи ...


----------


«Здорово всё-таки быть боссом!» Чэнь Фань попивал купленную Итэн Юнем минералку и не спеша наблюдал за Юй Линем, болтавшего с девушками. Он чувствовал себя очень хорошо.


«Босс, что вы о ней думаете? Она только что бросила университет Сучжоу и приехала сюда в поисках работы». Юй Линь указал на одну из девушек.


«Здравствуйте!» Красивая девушка казалось была приблизительно такого же возраста, что и Чэнь Фан. Она была простенько одета, и похоже, была из небогатой семьи.


«Конечно, конечно!» Чэнь Фан хотел сказать, что она будет идеальным для него регистратором, но, поскольку теперь он был боссом, он должен был вести себя подобающе. «Хорошо, раз мы закончили с набором, двинули в офис!»


В такси все, за исключением Чэнь Фана, вели себя немного скованно, вероятно, они стеснялись друг друга. Выйдя из машины, Чэнь Фань указал на шестнадцатиэтажное серое коммерческое здание позади себя. «Это наша компания. Как вы думаете, стильно?»


Ух-ты ... это же... мы наверняка разбогатеем! Все думали. Никто не ожидал, что этот заурядный молодой босс будет действительно владеть такой большой компанией! Может он сын какого-нибудь богача, набирающийся опыта в обществе? Да, скорее всё так и есть! Только богатые и влиятельные семьи дадут своим детям деньги, когда им исполнится 20 лет, и позволят открыть собственный бизнес. Иногда в этих семьях самый выдающийся ребенок получает возможность заняться огромным семейным бизнесом!


«Босс, вам ... вам ещё нужны люди? У меня есть соседка, которая тоже недавно закончила обучение, и она профессиональный бухгалтер». Единственная работница Чэнь Фана Чжан Лэлэ смотрела на него с обожанием. В её нежном голосе звучала мольба. Похоже, она была очень близка с этой соседкой.


«Ну ... нам пока никто не нужен». Чэнь Фан пожал плечами и извинился.


"Ой…"


«Но вскоре может быть нам понадобятся ещё люди! Поверьте мне, наша компания вырастит как на дрожжах за очень короткое время!», - добавил он быстро, увидев несчастное и обиженное лицо Чжан Лэлэ.


«Да!» Трое его подчиненных кивнули в унисон, словно они полностью доверяли ему. С таким большим зданием будет трудно не преуспеть!


«Пойдёмте, я покажу вам на наш офис!» Их выражения лиц изменились, когда они шли по зданию. Сначала было волнение, затем неуверенность и, наконец, разочарование.


«Босс, вы хотите сказать, что нас всего четверо во всей компании ?!», - наконец спросил Юй Линь после долгих колебаний.


Чэнь Фан развел руками и сказал: «Разве это не очевидно?»


«Босс, эти три стола с компьютерами наши?» Несмотря на разочарование, Чжан Лэлэ увидев совершенно новые столы и компьютеры, немедленно почувствовала желание усесться за один из них. Разве белые воротнички в фильмах не за такими сидят?


Итэн Юнь ничего не сказал. Поскольку он уже вязался в это, ему придётся остаться. В любом случае, рабочая атмосфера была не слишком плохой, и у него будет компьютер, на котором можно играть.


«Лэлэ, компьютер рядом с дверью - твой. Юй Линь, сядь за тот, что слева. Итэн Юнь, твое место справа!» Расставив сиденья в соответствии с тем, что он ранее запланировал, Чэнь Фан сел за стол повыше, лицом к солнечному свету.


«Хм! Теперь мне нужно сделать несколько объявлений.» Чэнь Фань постучал по столу и привлек внимание всей троицы: «С завтрашнего дня мы работаем с 8:00 до 11:30, а затем с 2:30 до 5:30, если нет сверхурочной работы. Оплата за сверхурочную работу будет 20 юаней в час!


«Да, да здравствует босс!» Чжан Лэлэ радостно захлопала в ладоши.


«Работайте усердно. Хорошая еда ждет нас!» Чэнь Фэну наслаждался комплиментами. «Я угощу всех обедом!»


«Босс, вы такой крутой!» Юй Линь заискивающи потер руки. Итэн Юнь также не смог скрыть своего волнения, но он сдержался и не издал ни звука.


Рядом с офисным зданием был хороший ресторан под названием «Феникс», где люди из соседних компаний часто встречались со своими клиентами, и это место считалось шикарным. В полдень Чэнь Фан повёл трех своих сотрудников в ресторан «Феникс» перекусить. За столом каждый из них пообещал сделать все возможное для компании!


Обед закончился сразу после часа дня. Войдя в офис, Чэнь Фан сыто рыгнул, и служащие с довольными лицами вошли вслед за ним. Поболтав до 2: 00, Чэнь Фан усмехнулся и сказал: «Все, давайте работать!»


«Босс, просто дайте нам указания, и мы будем следовать им!» Чжан Лэлэ просто светилась от восторгая. Она бросила колледж и легко нашла хорошо оплачиваемую работу, и, что более важно, этот молодой босс был действительно великолепен!


«Задача очень проста!» Чэнь Фан вытащил из-под стола стопку брошюр: «Вот тысяча экземпляров рекламных объявлений, которые я вчера кое-кого попросил напечатать. Ваша сегодняшняя задача - расклеить их на каждой улице!»
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Глава 24


Бизнес стучится в двери


Если и была какая-то тема, о которой говорили люди в городе Чжунъюнь в последнее время, то это была Морская Компания Шторм в Океане.


Странные происшествия не редко случались в этом городе, но такая странная компания появилась впервые.


Каждый прочёл их объявление:


«Наша компания занимается следующими видами деятельности:


Профессиональные услуги по оказанию помощи или спасения предоставляются для поиска любых важных пропавших объектов! (Пожалуйста, укажите конкретное местоположение. Расходы будут рассчитываться в зависимости от веса и глубины. Глубина воды не должна превышать 500 метров, а вес предметов не должен превышать 1,000 цзинь.)


Профессиональные поисковые услуги также предоставляются для поиска редких сокровищ в океане! (Пожалуйста, укажите конкретное местоположение сокровища и его подробный внешний вид. Глубина воды не должна превышать 500 метров, расходы рассчитываются в соответствии с редкостью сокровищ.)


Профессиональные охотничьи услуги для любого вида морских существ! (Необходимо указать место обитания существа и его внешний вид. Глубина воды не должна превышать 500 метров, а расходы рассчитываются в зависимости от размера существа и его агрессии.)


Профессиональная доставка любого предмета весом менее 1000 кг! (Наша компания гарантирует сохранность и конфиденциальность товара, а расходы рассчитываются в зависимости от пройденного расстояния и его веса.)


Примечание: наша компания также провела некоторые исследования в отношении деструктивной деятельности в океане. Если вам нужна помощь по этому вопросу, пожалуйста, свяжитесь с нами!


Контактная информация компании Морская Компания Шторм в Океане: QQ10058226 (чат-группа)


Тел.: 0527-8628XXXX


Адрес компании: «улица Вэньчэн, 123 Здание Бонин, 6-й этаж»


Было очевидно, почему такой весьма необычный бизнес стал самой горячей темой, обсуждаемой среди жителей.


«Босс, мы прождали всё утро, но у нас до сих пор нет не одного дела!», - пожаловался Юй Линь, подперев голову рукой. После завершения создания веб-сайта компании Итэнь Юнем в то утро, вся троица зарегистрировалась на форуме и разместила информацию о компании.


«Просто будьте терпеливы. Это только начало. Клиентов беспокоит репутация. Когда у нас будет хорошая репутация, наши дела определённо пойдут в гору!» Чэнь Фан не слишком беспокоился. У него все еще было более 80 000 юаней, что хватит на некоторое время, чтобы поддерживать компанию на плаву.


«Ах, да. Итэн Юнь, создайте локальную сеть и давайте поиграем в игру Ворлд оф Варкрафт!»


«Босс, мы получили бизнес-запрос!» Скучающая, Чжан Лэлэ обновила страницу сайта и увидела, что кто-то зарегистрировался и разместил сообщение.


«О чем просьба? Прочти вслух!»


«Хорошо, босс!» Почистив горло, Чжан Лэлэ зачитала вслух: «Привет всем из Морской Компани Шторм в Океане. Я- главнокомандующий Тихоокеанским флотом США, адмирал Берти Киттли».


«Во время выполнения миссий по сопровождению в Сомали, Звездолёт Энтерпрайз (CVN-65) под моим командованием был сбит двумя пиратами, оснащёнными мощным оружием. Теперь мы просим помощи у вашей компании. Пожалуйста, немедленно отправьте вашу профессиональную спасательную команду на место аварии. Цена договорная. "


«Черт…» Чэнь Фан был шокирован. Наконец он хлопнул по столу и с сарказмом сказал: «Скажите им, что наша компания поздравляет их от имени всех наших сотрудников!»


После этого Чэнь Фан погрузился в игру Ворлд оф Варкрафт.


Втроём они проиграли больше часа, но в конце проиграли, когда их победил последний босс, Цао Цао.


«Извините, это морская компания Шторм в Океане?» Около трех часов дня у компании появился первый клиент.


«Ты? Что ты здесь делаешь?», спросил удивлённо Чэнь Фан. Он не ожидал такого совпадения. Это была не кто иная, как женщина-полицейский, с которой Чэнь Фань познакомился в ту ночь, когда выпустил в море электрического угря.


«Ты сотрудник этой компании?», - недоверчиво спросила Се Сяоя.


«Он наш босс!» Прежде чем Чэнь Фань смог ответить, Чжан Лэлэ встала и ответил за него. «Мисс, как мы можем вам помочь?"»


«Босс?» Се Сяоя недоверчиво покачала головой. «Ты что, шутишь? Он совсем не похож на босса!»


«Он действительно босс нашей компании!» Юй Линь быстро встал со стула, когда увидел красивую женщину. «Пожалуйста, позвольте мне представиться. Меня зовут Юй Линь, я - управляющий делами компании. Если у вас есть какие-либо вопросы или вам нужна помощь, я вам помогу!»


«Ты уверены, что сможешь достать что-нибудь, если глубина будет менее 500 метров?» Се Сяоя задал вопрос Чэнь Фаню, который сидел в своем кресле, полностью проигнорировав Юй Линя.


Чэнь Фан ответил: «Нет, я совсем не уверен. Уходите! Мы скоро закрываемся!»


Чэнь Фань не хотела иметь дело с полицией, даже если её сотрудница была красавицей.


«Не уверен? Если это так, так зачем ты повсюду это рекламируешь?»


«Разве реклама не должна быть преувеличенной?» Чэнь Фан пожал плечами. «Телевизионная реклама намного больше преувеличивает, чем моя!»


«Что?»,- спросила поражённая Се Сяоя: «Преувеличенна?»


«Да. Мы не уверены, что сможем достать объекты, находящиеся на глубине 500 метров под водой, но мы можем если глубина будет 200 метров!» Чэн Фан солгал. Электрический угорь длиной девять метров мог легко выдержать давление воды на глубине 500 метров. Он просто не хотел иметь дело с полицией.


«Глубины 200 метров достаточно. Я хочу, чтобы вы помогли кое-что достать. Глубина определенно будет меньше 200 метров!»


Чэнь Фан помедлил секунду и высказал свое мнение. « Аты не боишься, что мы мошенники?» Обычно, любой, кто увидел бы такую рекламу, сначала подумал бы, что это поддельная компания.


Се Сяоя посмотрела на него, как на идиота, и спросила: «По-твоему, такие копы, как мы, боятся мошенников? Наш департамент хочет помочь кое-что достать со дна. На днях мы работали вместе с береговой охраной, чтобы поймать рыбацкую лодку, которое контрабандой провезло оружие из Юго-Восточной Азии, но оружие было выброшено за борт. Если мы не вернем его, нам не хватит доказательств, чтобы осудить их.


«Однако вода там слишком глубока для обычного аквалангист. Мы пытались связаться с археологической командой, которая спасает этот древний затонувший корабль в заливе, но они сказали, что нам придётся подождать месяцев восемь. Они сказали, что археологические работы в настоящее время является приоритетом для Государственного Управления Культурным Наследием, и, поскольку все их аквалангисты почти всегда постоянно заняты, они действительно не могут нам помочь найти оружие в бескрайнем океане.


В последние дни в нашем отделе царит настоящая суматоха, а вчера вы случайно разместили столько много объявлений. Итак, наш начальник послал меня сюда, чтобы всё разузнать. Если вы действительно можете поднять со дна оружие, мы заплатим 50,000 юаней!»


«Пятьдесят тысяч?» Чэнь Фан знал, что сможет сделать это за полдня, если будет знать конкретное место. Это были лёгкие 50 000 юаней.


«Да, но есть одно условие: мы пошлем кого-нибудь на борт, чтобы наблюдать, как вы будете поднимать со дна оружие, потому что это оружие имеет для нас очень важное значение».


«Тогда я боюсь, что не смогу принять ваше предложение! Мы используем новейшие технологии, разработанные нашей компанией, и мы должны обеспечить нашу техническую конфиденциальность».


Се Сяоя решила, что Чэнь Фан несёт какую-то чушь и спросила: «Разве нет комнаты для переговоров? Оружие отличается от обычного груза, и мы должны убедиться, что его не украдут!»


Это очень разозлило Чэнь Фана. На что это она намекает?


«Тогда уходите, я не могу вам помочь!»
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Глава 25


Первое Дело


«Нет, ты должен помочь, нравится тебе это или нет!» Се Сяоя забеспокоилась. Ей было нелегко увидеть луч надежды, как она могла так просто его отпустить? Чэнь Фан не произнёс ни слова, но выражение его лица было немного суровым.


«Я умоляю тебя.» Се Сяоя смягчила с тон. «Я обещаю, что люди, которые будут с вами, никогда не разгласят ваши секреты!»


«Нет, либо ваши люди не идут, либо мы не берёмся за это дело». Чэнь Фан потер лицо: «Вы же знаете, сколько именно там огнестрельного оружия, и я гарантирую, что вы получите его всё.»


«Так не пойдёт. Огнестрельное оружие опасно. Нам нужно, чтобы кто-нибудь присутствовал!»


Чэнь Фан рассмеялся: «А толку от его присутствия? Он не сможет спуститься с нами под воду. Если бы я действительно хотел оставить это оружие себе, я мог бы просто забрать часть оружия, а за другой частью вернуться позже».


Се Сяоя нахмурила брови и подумала: «Позволь мне позвонить начальству и посмотрим, что они скажут».


Когда Се Сяоя вышла позвонить, Юй Линь быстро спросил: «Босс, поведайте нам секрет. У вас действительно есть способ, как достать вещи, лежащие на глубине 200 метров под водой? Разве нам не придется закрыться, если мы обманем полицию?»


«Босс, я уверена, что у вас есть способ!» Чжан Лэлэ не хотела, чтобы компания закрылась. Нелегко было найти такую спокойную работу.


«Но вы уверены?» Итэн Юнь тоже волновался. Ему нужны были деньги. В противном случае он бы не стал искать работу. Он был ботаном, который мог оставаться дома целый месяц.


«Зачем мне основывать компанию, если я не уверен?» Чэнь Фань фыркнул: «Я могу легко спуститься даже на пятьсот метров, не говоря уже о каких-то двухстах метрах!»


Чжан Лэлэ захихикала и высунула маленький язычок. «Босс, бросьте преувеличивать!»


«Вау. Я думаю, вы действительно нечто.» Юй Линь все еще казался не совсем уверенным. Через некоторое время Се Сяоя открыла дверь и вернулась. Невозможно было понять, что у ней сейчас на уме. Они не знали, смогут ли они заработать эти 50 000 юаней.


Се Сяоя нерешительно сказала: «Начальник нашего отдела согласился, но мы не заплатим, пока вы не поднимете со дна оружие».


«Каково точное местоположение? Сколько всего огнестрельного оружия?»


«Район залива Сяньцяо. У нас есть товарищи из морского полицейского управления, поэтому вам не придется беспокоиться о неправильном определении местоположения. По нашим сведениям, там 50 одинаковых одноствольных ружей и 1000 патронов для этих ружей. Наши начальник отдела сказал, что мы не будем присутствовать во время процесса подъёма, но вы должны удостовериться, что количество точное. Если вы обнаружите, что это не так, вы должны немедленно связаться с нами и оставаться там.


«Да, и еще одна вещь. Нашему руководителю отдела нужно, чтобы вы позже зарегистрировались в полицейском участке!», - добавила Се Сяоя. Вполне естественно, что они были такими осторожными. Этот вопрос был очень сложным. Полицейская аквалангистская команда могла спуститься всего на глубину сто метров, но это море было глубиной в двести метров.


Археологическая команда была способна нырять так глубоко, но не могла этим заниматься. Подразделение подводного спецназа Освободительной Армии также могло погрузиться на такую глубину, но получить от них помощь было еще труднее. Это была весьма конфиденциальная команда, без контактной информации. Было невозможно получить от них помощь.


Поскольку полиция поймала и допросила подозреваемого, им пришлось начать расследование этого дела. Они могли задержать его только на 15 дней. Им повезло, что появилась компания Чэнь Фана. Они решили попробовать. Обычные люди боялись поддельных компаний, но у полиции не было причин их бояться. Их беспокоило только то, что Чэнь Фан может украсть оружие.


В любом случае, беспокоиться об этом им было не нужно. Как и сказал Чэнь Фань, если бы он действительно хотел оставить эти вещи себе, он мог бы просто оставить немного и вернуться за ними позже. У полиции не было никого, кто мог бы опуститься на такую глубину. При таких обстоятельствах у них не было выбора, кроме как удовлетворить просьбу Чэнь Фана. С другой стороны, если они обнаружат, что Чэнь Фан виновен в краже, они могут просто его арестовать.


«Вы только усложняете мне задачу, чтобы заработать эти 50 000 юаней!» Чэнь Фан почесал голову. «Можно я просто оставлю тебе свое удостоверение?»


«Конечно.» Се Сяоя безразлично кивнула.


«Хм. Юй Лин, пусть она заполнит бланки!»


На следующее утро, около девяти часов, Чэнь Фань арендовал изношенный одноместный быстроходный катер за 200 юаней и направился к месту, которое ему указали. Вести быстроходный катер было похоже на то, как дети, которые жили на побережье, играли с игрушечной машинкой. Чэнь Фан мог водить скоростной катер, когда он еще учился в начальной школе. Приблизившись к месту встречи, Чэнь Фан увидел небольшое судно, пришвартованное там.


«Вас прислала полиция, чтобы достать оружие?», - крикнул молодой человек взволнованно. На нём была форма морской полиции.


Чэнь Фан похлопал по только что купленному водолазному снаряжению и сказал приглушенным голосом: «Да. Это место?»


«Да, да, наконец-то вы здесь. Вы мой спаситель; я здесь уже два дня торчу и мне скучно до смерти». Молодой человек, вероятно, был новичком, поэтому ему дали это муторное задание. «Пожалуйста, продолжайте свою работу. Позвоните мне по этому номеру, когда закончите, и я вас найду». Молодой человек подождал, пока Чэнь Фан запишет его номер, а затем покинул свой пост на своём катере.


«Похоже, ему действительно было очень скучно в последние два дня!» Чэнь Фан усмехнулся. После того, как полицейский уехал, Чэнь Фань не стал прикасаться к подержанному водолазному снаряжению, которое он купил за 800 юаней. Вместо этого он просто лёг в лодку и перенёс своё сознание в электрического угря.


Угорь был все еще на прежнем месте. За исключением охоты, Чэнь Фань позволил ему остаться на мелководье, где было безопасно. Даже у электрического угря была своя собственная система электромагнитного предупреждения, отвечающая за безопасность.


Прошло еще три дня с тех пор, как ему пересадили когти, и Чэнь Фан не переставал стимулировать гипофиз угря. Угорь вырос почти до девяти метров, и четыре маленьких когтя тоже, казалось, росли, хотя и медленно. Все существа могут ассимилироваться. После отделения от цветных клеток первоначального тела и мезотермальных клеток, четыре когтя сильно изменились на теле электрического угря. Прежняя зелёная кожа потемнела и стала черной. Даже чешуйки на поверхности стали более тонкими и гладкими, словно мягкие чешуйки на змеином брюхе. Теперь они были темно-зелеными и выглядели очень красиво.


Во время процесса пересадки Чэнь Фань не думал о том, чтобы соединить кровеносные сосуды и нервные волокна угря, и у него не было возможности выполнить такую высокотехническую задачу. Если бы это было обычное существо, трансплантат, вероятно, был бы бесполезным украшением, даже если бы тело не отторгало ткань организма. Но слабый электрический ток угря действовал как высокоэнергетические химические удобрения. Капилляры и нервные волокна с обеих сторон заживали с безумной скоростью, а точки соединения укреплялись.


Аватар электрического угря теперь выглядел немного забавно, и походил на распухшую ящерицу. Потратив полчаса на стимуляцию роста, Чэнь Фань заставил угря доплыть до дна лодки, а затем погрузиться вглубь моря. Давление воды на глубине 200 метров теперь не было проблемой для аватара Чэнь Фана. Он был уверен, что сможет погрузиться даже на глубину 600 метров.


На морском дне Чэнь Фань произвел разряд в 2000 вольт, распространившийся метров на 80 под водой. На неровном морском дне электромагнитная индукция была более полезной, чем глаза. Электрический угорь представлял собой ужасающую машину для убийства, убившую током всех рыб, которые неосторожно приблизились к нему. Даже рыбы, находящиеся на некотором расстоянии, в страхе зашевелили хвостами, спасаясь бегством из этой зоны смерти.
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Глава 26



Глава 26


Развлекательный Клуб «Морская Звезда»


Поиски вещей на огромном дне океана могут быть трудными для других, но для электрического аватара Чэнь Фана это был просто «сбор», а не «поиск».


Всего лишь немного прогулявшись, Чэнь Фан заметил свою цель на мягком песчаном ложе.


Одноствольные ружья в пластиковых чехлах были завернуты в пачку промасленной бумаги. Там было ровно пять связок, а рядом с ними лежали две квадратные коробки, запечатанные скотчем, в которых легко помещалась тысяча патронов.


Глядя на эти ружья перед собой, Чэнь Фану захотелось пострелять. Не существует мужчины, который не любил бы оружие. Тем не менее, Чэнь Фань не мог этого сделать, потому что у него определённо будут проблемы, даже если будет не хватать только одного ружья. Когда Чэнь Фань был ребёнком, у него было много пластмассовых ружей.


«Просто честно заработай 50000 юаней». Вздохнув, Чэнь Фань велел электрическому угрю вытащить на поверхность три связки охотничьих ружей с помощью рта.


Если бы этот человек из береговой охраны не ушел, Чэнь Фан боялся, что эта сцена напугала бы его до смерти. Вдруг из спокойного океана появилась черная голова. Чудовище, похожее на змею, подняло свое стройное тело над поверхностью океана и выплюнуло три связки ружей изо рта в катер.


«Ха! Вот и 10000 юаней!» Электрический угорь открыл рот и улыбнулся, как человек. Затем он снова погрузился в воду.


Должно быть, это был самый простой способ заработать деньги во всем мире. Чэнь Фан снова вернулся к мыслям о модной машине, красивой женщине и большом особняке


Вернувшись на морское дно, Чэнь Фан приготовился отнести оставшиеся связки ружей и две коробки патронов на катер.


Он поднял их и замер, чувствуя, как колотится сердце и пересыхает во рту.


На мягком песке лежал 15 зарядный автоматический пистолет Люгер, он был все еще в кобуре, и с запасной обоймой.


Чэнь Фань почувствовал, как у электрического угря начал вырабатываться адреналин. Угорь нервно задёргался.


Он был уверен, что полиция не знает об этом пистолете. Оружие – это тебе не пустяк. Вот почему полиция не может использовать общие термины, такие как «вероятно» или «возможно», в своем отчете. Их отчет должен быть очень точным, как пуля.


«Может, этот парень, которого поймали, использовал это, чтобы защитить себя? И видя, что отбиться не удастся, он просто выбросил его вместе с контрабандным товаром?"


Чэнь Фань мог понять, почему этот парень не хотел сообщать полиции, что у него есть пистолет. Еще один пистолет означал еще одно преступление, если бы он это скрыл, то смог бы избежать двух лишних лет тюрьмы. Если бы его арестовали с этим пистолетом, то его бы судили не только за контрабанду. Контрабанда 50 единиц оружия отправила бы его в тюрьму на 10-20 лет, но, если он бы сопротивлялся аресту и использовал при этом оружие, тогда даже лучший адвокат не смог бы ему помочь, и его обязательно приговорили бы к смертной казни. Кроме того, если у заключенного были какие-то связи или он не доставлял проблем, его могли бы отпустить пораньше за хорошее поведение.


Этот пистолет, лежащий на песчаном морском дне, был как демон, медленно загоняющий Чэнь Фана в пропасть. Если бы это был не пистолет, а что-то еще, например, деньги или наркотики, Чэнь Фан без колебаний передал бы их полиции.


Но пистолет ...


Чэнь Фань долго думал, как ему поступить. В конце концов он сделал то, что сделало бы большинство мужчин на его месте. Он оставил пистолет себе. Никто не узнает о пистолете, пока преступник сам не расскажет.


Даже если преступник расскажет о нём, Чэнь Фану ничего не будет. В конце концов, он отправил точное количество контрабандных товаров, которые они хотели, и, если его спросят про пистолет, все, что ему нужно будет сделать, это снова «поднять». Возможно, он даже заработает еще немного денег. Однако он немного побаивался, что полиция не захочет за него платить. Важные улики уже были найдены, так что им было наплевать на этот маленький пистолет.


Чэнь Фань подумал о своем обещании Се Сяоя и рассмеялся. Обещанию человека нельзя легко верить!


----------


«Здравствуйте, я тот, кого наняли, чтобы достать оружие. Я забрал его. Придите и заберите его!» Чэнь Фан лежал в лодке, нежился на солнце и разговаривал по телефону.


«О, вы его так быстро достали? Немного подождите. Я скоро приеду!»


Голос на другом конце телефона был явно недовольным, похоже ему чертовски надоело охранять эту место. Чэнь Фан почти два часа прождал прибытия береговой охраны.


«Извините, что я опоздал, кое-что случилось!»


«Все в порядке. Проверьте и посмотрите, все ли оружие здесь». Чэнь Фан махнул рукой в сторону товара. Можно и потерпеть часок другой ради 50 000 юаней. Конечно, он был готов ждать и потому, что чувствовал себя виноватым в краже оружия.


«Хорошо, я сейчас проверю!» Офицер береговой охраны не был пунктуальным человеком, но свою работу знал хорошо. Он достал нож и разрезал защитные промасленные пакеты, затем присел на корточки, чтобы пересчитать оружие.


На это у него ушло некоторое время. «Большое вам спасибо. Если бы не ваша помощь, я не знаю, как долго мне еще нужно было охранять это место!», - сказал офицер береговой охраны, улыбаясь.


«Я просто делаю свою работу. За это мне и платят!»


«Тогда проследуйте за мной в полицейский участок, чтобы забрать свою награду!» Товарищ из береговой охраны улыбнулся и попросил Чэнь Фана следовать за ним.


На обочине дороги их подобрали две полицейские машины, и Чэнь Фан наслаждался поездкой.


«Хорошая работа молодой человек. У вас определенно есть навыки, раз вы можете нырять так глубоко» Сказал ему в своем кабинете начальник отделения полиции, которым оказался мужчина средних лет.


«Я увлекаюсь подводным плаванием с самого детства. Когда я вырос, я обнаружил, что похоже, у меня есть талант в этой области!» Чэнь Фан сел на стул напротив начальника отделения полиции и почесал голову.


«Ну, когда молодые люди обладают таким талантом, они должны максимально использовать его». Мужчина средних лет достал из ящика пачку стодолларовых купюр и удостоверение личности и передал их Чэнь Фань. «В следующий раз, когда у нас возникнет подобная проблема, мы позовём вас помощь!»


«Конечно!»


«Да, и еще одно, молодой человек. Ваша реклама немного неподобающая. Молодые люди должны много и усердно работать. Они не должны думать о том, чтобы зарабатывать деньги неправильным способом», - сказал мужчина средних лет обеспокоенным тоном. Он был хорошим примером для подражания.


«Да конечно» Чэнь Фан кивнул. Этот человек был одним из самых важных людей в этом отделении полиции, поэтому было лучше просто прислушаться к его совету.


С толстой пачкой денег Чэнь Фань не смог сдержать улыбку, когда вышел из полицейского участка. Он не только легко заработал 50 000 юаней, но и получил пистолет.


Чэнь Фань решил сначала пойти и забрать пистолет, потому что он испортится, если долго пролежит в море. Он поймал такси, чтобы добраться до моря, и когда добрался до того места, где впервые выпустил электрического угря в море, Чэнь Фан нашел чистое место и уселся. Он заставил электрического угря принести пистолет как можно ближе.


Как только у него появился пистолет, Чэнь Фань не мог не вытащить его из кобуры и проверить.


Ощущение, когда ты держишь в руке настоящую вещь, не могло сравниться с ощущением, когда ты держишь игрушечный пистолет. Серо-серебристый пистолет и желтоватые медные пули чуть не заставили Чэнь Фана закричать от восторга.


Не следует ли мне его опробовать?


После того, как Чэнь Фань вылил воду и высушил пистолет, ему захотелось выстрелить.


Чэнь Фан зарядил пистолет и украдкой оглянулся по сторонам. Затем обхватил пистолет обеими руками, направил его в сторону моря и нажал на курок.


Бах!


Руки Чэнь Фана сильно задрожали, и на поверхности моря возникла небольшая волна.


«Это было потрясающе!»


Выстрел был громким, но для Чэнь Фана он прозвучал как музыка. В пистолете оставалось ещё четырнадцать патронов и пятнадцать патронов было ещё в запасной обойме. Долго поколебавшись, Чэнь Фань решил больше не стрелять. В конце концов, чем больше он будет стрелять, тем меньше у него останется патронов. Он решил сэкономить патроны, чтобы пострелять в другой раз.


Чэнь Фан снял куртку и пристегнул пистолет к поясу. Такое оружие было легко носить с собой. К кобуре были прикреплены два длинных ремня, которые можно было повесить через плечо, а угол наклона можно было отрегулировать в соответствии с телосложением.


Надев куртку, Чэнь Фан оглядел себя и остался очень доволен. Под мешковатой курткой не было видно даже следа пистолета.


Взяв свой телефон, Чэнь Фан позвонил в свою компанию. Поскольку заработать деньги было так легко, он мог потратить их без малейшего сожаления. Он решил угостить своих сотрудников обедом и укрепить их отношения.


«Ребята, я угощаю вас всех обедом, и давайте повеселимся в развлекательном клубе «Морская Звезда!»»


«Босс, вы уже получили деньги?» Голос Чжан Лэлэ донесся с другой стороны телефона.


«Да! Скажи Юй Линю и Итэн Юню, чтобы они немедленно бросали работать в интернете и быстро двигали сюда на обед!»


«Юй Линь, Итэн Юнь, пошли! Босс угощает нас обедом!»


----------


Чэнь Фан взял такси до центра города, а затем встретился со своими сотрудниками. Они выбрали хороший ресторан, и, когда они наелись до отвала вкусной еды, Чэнь Фан оплатил счет. Затем он отвез их троих в развлекательный клуб «Морская звезда» по Южной дороге Цзяньвэнь.


Развлекательный клуб «Морская Звезда» был клубом высокого класса. Он был великолепно украшен, что говорило о его роскоши.


Когда Чэнь Фань вместе со своими сотрудниками прошёл через золотую вращающуюся дверь, к ним подошла женщина, одетая в красное платье без рукавов.


«Добро пожаловать. Вы забронировали столик?» Хозяйка мило улыбнулась.


«Нет.» Чэнь Фан покачал головой. «Мне нужна комната средних размеров, пожалуйста».


«Конечно, пожалуйста, следуйте за мной!» Хозяйка привела их к лифту и с помощью рации спросила, на каком этаже есть пустая комната.


----------


Молодой человек сидел на диване на некотором расстоянии от двери. Увидев вошедшего Чэнь Фана, он достал сотовый телефон и торопливо набрал номер. «Привет, Ма Лю? Это я Вэй Сунъюэ. Быстро приведи несколько людей в развлекательный клуб «Морская звезда»».
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Глава 27


Две Ситуации


Днем в клубе было не так уж много людей, поэтому Чэнь Фан и компания выбрали комнату с видом на улицу на втором этаже и сели.


«Дамы и господа, что бы вы хотели заказать?», - спросила вежливо хозяйка.


«Лэлэ, пойди взгляни. Закажи две кружки пива и закуски, да и закажи что-нибудь выпить себе». Чэнь Фан развалился на диване, и казался немного сонным. После того, как Лэлэ ушла, Чэнь Фан откинулся назад и осмотрелся по сторонам. Глядя на поддельную картину на стене, на огромный проекционный экран напротив него и мягкий диван из натуральной кожи под собой, Чэнь Фан поджал губы. «Прям капиталисты какие-то».


«Да! Я даже чувствую, как запах декаданса ветает в воздухе». Итэн Юнь приподнял очки на носу и понюхал воздух.


«Босс, вы нас балуете!» Юй Линь дёрнул себя за волосы. «Мы заключили эту сделку только благодаря вам. Мы мало что сделали, и теперь вы тратите на нас деньги».


«Разве вы, ребята, не потратили целый день на распространение листовок? Вы также сделали сайт, зарегистрировались и разместили его в интернете!» Чэнь Фан закатил глаза на Юй Линя: «Когда наш бизнес разрастётся, у вас, ребята, будете много работы. Выбирайте песни, которые вам нравятся. А я просто посижу в сторонке и послушаю!» Чэнь Фану пришлось наклониться из-за нового пистолета.


«Юй Лин, выбирай ты, я тоже не хочу петь!», - сказал Итэн Юнь .


«Хорошо. Я спою дуэтом с Лэлэе, когда она вернется!» - согласился Юй Линь и подошел к музыкальному автомату и выбрал песню «Буду ждать тебя, пока у меня не заболит сердце» Джеки Чунга.


Это моя ошибка, мои неправильные слова, которые причиняют тебе боль, прости


Сегодня вечером, пожалуйста, забудь об этом и открой свое сердце снова


Позволь мне продолжать ждать тебя, мое сердце разрывается от тоски, когда я жду тебя


Сегодня вечером звёзды аккомпанируют моему состоянию опьянения


Как будто они сочувствуют пустоте в моей груди


«Юй Лин, кто-то разбил тебе сердце? Почему ты такой грустный?», - спросил Итэн Юнь Юй Линя, когда песня закончилась.


«Вроде того. Я рассталась со своей девушкой сразу после окончания учёбы». Юй Линь слабо улыбнулся: «Но сейчас со мной всё в порядке. Я не собираюсь напрягаться, когда дело касается сердечных дел. Всё зависит от судьбы!»


«Согласен. В наши дни ученики меняют партнеров быстрее, чем друзей. В моей школе ученики встречаются, как будто они играют в императора и наложниц!» Чэнь Фань был взволнован, когда услышал, как Юй Линь заговорил об отношениях. Он был расстроен тем, что так долго ходил в школу и у него никогда не было настоящей девушки.


«Хм? Как вы думаете, у Лэлэ когда-нибудь был парень?», - добавил Юй Линь: «Она неплохо выглядит и у нее приятный голос. У нее должно быть много кавалеров!»


«Хм ... Судя по моему многолетнему опыту, я думаю, что у неё никогда не было парня». Итэн Юнь сел и посмотрел на закрытую дверь. «Девушки, которые раньше встречались с парнем, они любят макияж и носят яркую и откровенную одежду. Но посмотрите на Лэлэ. Она одевается очень просто. Она более консервативна».


«Женская одежда очень дешевая. Девушки могут нарядиться, потратив в магазине всего лишь 100 юаней, так почему же девушки, которые никогда не встречались с парнем, не покупают яркую и откровенную одежду? Потому что они консервативны, словно девственник, который боится приставать к хорошеньким девушкам. Другое дело опытные мужчины. Они толстокожие и могут использовать всякие грязные трюки. На самом деле, между мужчинами и женщинами есть сходство. Девушки носят яркую и откровенную одежду, чтобы привлечь внимание противоположного пола. Их метод является более изощрённым, чем у мужчин!


«Я вижу на улицах много женщин средних лет, одетых консервативно. Ты хочешь сказать, что они раньше ни с кем не встречались? Их дети наверняка уже подростки!» Чэнь Фан любил обсуждать подобные темы и быстро присоединился к разговору.


«Это подводит нас к следующему пункту!» Итэн Юнь спокойно поправил очки. «Мы не можем выносить окончательное решение, основываясь на одежде; есть мужчины, у которых нет смелости показать свое желание, и есть женщины, которые одеваются безвкусно только для того, чтобы удовлетворить свое личное желание выглядеть красиво. Но ...» Итэн Юнь подогревал интерес. «Мы должны использовать другой метод, чтобы судить: их поведение. Например, есть женщины среднего возраста, которые одеваются очень просто, но они всё равно очень отличаются от неопытных молоденьких девушек, когда общаются с противоположным полом. Они могут непринуждённо обсуждать грязные шутки с мужчинами, и столкнуться с ними, не стесняясь ...»


«У молодых женщин, не имеющих опыта в любви, все по-другому. Когда они случайно сталкивается мужчиной или слышат, как мужчины говорят о неловких вещах, они застенчиво уходят. Большинство при этом краснеет!» Итэн Юнь говорил так, словно читал лекцию. «Юй Лин, как насчет того, чтобы, когда Лэлэ вернётся, ты похлопываешь её по плечу и мы посмотрим, как она отреагирует?»


«Ну…» Юй Линь широко улыбнулся и казалось, он очень хотел попробовать: «Ладно, я попробую!»


«О чем вы, ребята, говорите? Что это вы сгруппировались?!» Как говориться вспомни о дьяволе, и Чжан Лэлэ внезапно вошла дверь.


«Мы обсуждаем будущее развитие компании!» У Итэн Юнь было такое равнодушное выражение лица, как будто это то, о чём только что говорил Юй Линь.


«Ой!» Чжан Лэлэ присела на диван сбоку. Она мало что знала о компании и поэтому не стала продолжать. Вскоре после этого мужчина в черной форме подошел с пивом и фруктами и поставил их на огромный кофейный столик.


«Лэлэ, давай споём дуэтом!» Юй Линь сел рядом с Чжан Лэлэ: «Я выбрал «Любовные Объятия». Давайте споём вместе!»


«Пойте, пойте!», - сказал Чэнь Фан, вставляя зубочистку в кусочек арбуза.


«Ну хорошо!» Чжан Леле немного поколебался, прежде чем взять микрофон. Эта песня требовала мастерства, но у них обоих были хорошие голоса, и она хорошо пела.


Когда песня закончилась, Юй Линь похлопал Чжан Лэлэ по плечу и умудрился даже дважды ущипнуть. «Лэлэ, у тебя хороший голос. Ты очень здорово поешь!»


«Ах…» Чжан Лэлэ тут же отпрянула в сторону, как будто она встретила большого плохого волка, и покраснела.


«Да.» Юй Линь повернул голову и зловеще улыбнулся двум другим, выражение его лица говорило «говорил же вам».


«Эксперт, настоящий эксперт!» Чэнь Фань тайком показал большой палец Итэн Юню. «Я не ожидал, что Юй Лин с его нежной внешностью окажется таким дерзким».


«Мы поняли две истины из этого». Итэн Юнь хитро улыбнулся: «Первая истина, Чжан Лэлэ никогда не встречалась с парнем. Вторая истина, Юй Линь не девственник!»
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Глава 28


Я СДЕЛАЮ ТАК КАК ТЫ СКАЗАЛ


«Значит ты уже…?» Чэнь Фан улыбнулся и спросил Итэн Юня.


«Хм…» Итэн Юнь почувствовал себя неловко.


Итэн Юнь некоторое время смотрел на Чэнь Фана и затем сказал: «Я вижу, что вы тоже девственник!»


Настала очередь Чэнь Фана почувствовать себя неловко. «Давайте лучше петь, петь». Чэнь Фань избегал этой темы. «Лэлэ, Юй Линь, пусть Юнь тоже споет песню».


«Давай, Юнь. Спой песню!» Юй Линь также присоединился к Чэнь Фану и стал просить Итэн Юня спеть.


«Тогда я спою песню «Патриоты»!» Итэн Юнь не стал отказывать и встал, чтобы подойти к музыкальному автомату, чтобы выбрать свою песню.


Бах! В этот момент дверь комнаты распахнулась. Молодой человек, одетый во всё черное, в сопровождении пяти крепких парней, не скрывая своих дурных намерений, вошел в комнату и закрыл за собой дверь. В комнате повисла напряжённая тишина!


«Вэй Сонъюэ?» Человек, возглавляющий группу, был человеком, которого Чэнь Фан встречал раньше в ресторане.


«Ахха .. Чэнь Фан!» Вэй Сунюэ хлопнул в ладоши. «Как ты посмел обмануть меня, заставив поверить, что ты Чэнь Синпэн? Ты ведь думал, что я не смогу найти твой дом, верно?»


«Как ты нашёл мой дом?» Чэнь Фань был озадачен этим, но еще больше тем, что его нашли в том месте, где он пел.


«Это было очень просто. Мы просмотрели видео с камеры наблюдения в тот день. Подруга одного из людей Босса Вэя, которая живет возле твоего дома, узнала тебя!» Вэй Сонъюэ сказал с гордостью. «Я хочу решить этот вопрос с тобой. Я прямо жажду мести!»


«Ну да, пора мстить!», - медленно сказал Чэнь Фан.


Итэн Юнь, стоявший рядом с ним, хотел дернуть Чэнь Фана за одежду, чтобы напомнить ему, что теперь ему лучше следует претвориться трусом, а не изображать крутого в подобной ситуации. Но Чэнь Фань уже бросился вперед, схватил пепельницу с чайного столика и разбил ее о голову Вэй Сунъюэ!


Внезапное нападение Чэнь Фана поразило всех присутствующих! Никто не ожидал, что Чэнь Фань, каким бы слабым он не казался, без колебаний начнет драку. Надо признать, что пепельница из стекла была толстой и очень подходила для того, чтобы бить ею людей.


Бух! Вэй Сунъюэ схватился за лоб и присел на корточки. По его лбу потекла алая кровь. Атака Чэнь Фана привела в ярость пятерых мужчин, пришедших с Вэй Сунъюэ. Как осмелилась овца наложить лапы на морду тигра?


«Порежьте его на куски!» Вэй Сунъюэ был так зол, что его сердце пылало. Обе его встречи с Чэнь Фаном привели к ударам по его голове. Ему даже не нужно было отдавать приказ крепким людьми. Все они вытащили ножи из пояса и бросились на Чэнь Фана.


«Ах!», - закричала Чжан Лэлэ, прикрывая рот рукой. Жалобный звук был похож на блеяние ягненка, запертого в клетке с тиграми. Прежде чем Итэн Юнь и Юй Линь успели среагировать, Чэнь Фань вытащил из пояса пистолет и быстро зарядил, а затем направил её прямо на пятерых мужчин.


«Ах!» На этот раз была их очередь кричать. Несмотря на свои сильные мускулы, они закричали, словно испуганные кролики, когда увидели пистолет в руке Чэнь Фана.


Придя в себя от первоначального шока, Вэй Сунъюэ запинаясь сказал: «Вытащил ... вытащил поддельный пистолет, чтобы ... просто на напугать...» Он с ужасом на лице посмотрел на пистолет в руке Чэнь фана


«Можешь проверить настоящий он или нет!» Чэнь Фан сказал смело. В тот момент Чэнь Фань был похож на генерала, который имел власть над жизнью и смертью. Он демонстрировал настоящую твёрдость духа.


Пот на лбу Вэй Сунъюэ смешался с кровью. «Он наверняка поддельный... поддельный!»


«Да неужели?» Чэнь Фан слегка улыбнулся, а затем большим пальцем правой руки взвёл курок. В этом было два преимущества. Первым преимуществом было то, что пистолет после этого находился в состоянии стрельбы, и если на спусковой крючок немного надавить, то прозвучит выстрел. Вторым преимуществом было то, что во всех фильмах показывали этот способ. Это был очень хороший приём для запугивания людей! Эффект был очень хорошим, и все в комнате боялись даже выдохнуть, кроме Чэнь Фана. Глаза каждого были заполнены безумным страхом. Жаль, что опытный гангстер не может отличить настоящее оружие от поддельного. Человек, стоящий впереди, мог видеть ствол калибра 8 мм и даже желтую пулю внутри!


«Не ... не ... брат, вместо этого ... мы можем мило побеседовать!» Когда Вэй Сунъюэ впервые вошел в дверь, он был таким смелым, но сейчас он был таким же трусливым, как мышь.


«Да, да!» Пятеро мужчин с ножами сказали все одновременно. Сейчас они походили скромных фермеров!


«Управляющий Вэй, что ты хочешь мне сказать?», - насмешливо спросил Чэнь Фан. «Ой! Видите ли, у меня дрожит рука, ужасно дрожит!»


«О, мой младший брат, мы сделаем, как ты говоришь!» Вэй Сунъюэ, теперь очень сожалел о своем поступке и задавался вопросом, зачем он вообще закрыл дверь. Было бы хорошо, если бы кто-нибудь это увидел и сообщить в полицию.


«Очень хорошо! Юй Линь, иди и закажи 10 упаковок пива!» Чэнь Фан щелкнул пальцами и сказал: «Ладно, а вы все спокойно тем временем посидите на диване!»


«Конечно! Конечно!», - сказал Юй Линь. «Босс ... босс. Или вместо этого нам лучше взять 15?»


«Да!» Чэнь Фан махнул рукой Юй Линю, не переживая из-за количества.


......


Через некоторое время дверь открылась и вернулся Юй Линь. «У них сегодня рекламная акция; за каждую покупку из 5 упаковок пива дают 2 упаковки бесплатно».


Обслуживание в развлекательном клубе было настолько эффективным, что менее чем через минуту вошли три официанта со заказанным пивом.


«Неужели вы сможете столько много выпить, джентльмены?» Один из официантов посмотрел на сидящих десять человек и спросил с обеспокоенным тоном.


«Хватит спрашивать чепуху!» Вэй Сунъюэ, сидевший на диване, сказал со свирепым взглядом: «Просто поставь пиво, я заплачу за всё.»


«Да!» Человек с окровавленной головой не выглядел добрым, как и пять крепких мужчин с татуировками на шеях и руках. Официант быстро извинился.


Дождавшись ухода официанта, Вэй Сунъюэ открыла банку пива. «Брат, я прошу прощения за неуважение к тебе, пожалуйста, прости меня!» Сказав эти слова, он выпил банку пива за один раз.


Люди Вэй Сунъюэ посмотрели на гору пива, стиснули зубы и тоже начали пить. В этой горе находилось двести шестнадцать банок, в среднем выходило по тридцать шесть банок на человека. Хотя банки были небольшими по размеру, для такого количества людей это было очень много пива.


«Ик».


«... Я хотел спросить ... брат ... Ик ...» Вей Сунъюэ пьяным взглядом уставился на банку с пивом в своей руке. «Может нам уже хватит пить?»
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Глава 29


НАЙМ ЖИВОГО ЩИТА


«Конечно!" Чэнь Фан поднял пистолет и закричал: «Скорее, смотрите! Моя рука снова дрожит!»


Ик…


«Вы ... все ... пейте!» Вэй Сунъюэ чуть не плакал. Оставалось еще 50 банок пива.


Буль ... Буль ....


Эти пятеро парней, которые, вероятно, были подчиненными Вэй Сунъюэ, не осмелились ему возразить, поэтому они заставили себя выпить всё пиво.


«Босс, по-моему, они могут выпить ещё!» Юй Линь явно наслаждался их страданиями. Они напугали его до полусмерти, ворвавшись сюда. Теперь он считал их своими врагами со школьной скамьи!


«Пффф…» Услышав эти слова, они немедленно выплюнули пиво на лица своих товарищей!


После более чем часа пытки они вшестером наконец смогли допить всё пиво, их животы так распухли, как будто они были на седьмом месяце беременности.


«Вэй Сунъюэ, я знаю, что ты затаил на меня обиду, и что ты обязательно найдешь способ отомстить!»


Чэнь Фан встал с дивана, затем начал произносить свою обычную речь. «Но в следующий раз тебе лучше быть готовым покинуть этот мир!»


«Б ... босс, пошли!» Маленькое личико Чжан Лэлэ было очень бледным, так как она никогда раньше не видела такого.


«Пошли!» Чэнь Фань тоже не хотел задерживаться дольше, чем необходимо, на случай, если возникнет непредвиденная ситуация.


«Ах, может мне тоже заказать вам выпивки?» Чэнь Фан подошел к двери, затем повернулся и спросил Вэй Сунъюэ.


«Нет… нет…» Живот Вэй Сунюэ настолько раздулся, что у него даже не было сил говорить. Даже этих нескольких слов хватило, чтобы у него изо рта потекла пивная пена!


Звукоизоляция в комнате была превосходной, поэтому никто даже не взглянул на Чэнь Фана и его компаньонов, когда они выходили.


«Босс, где вы взяли этот пистолет? Вы прятали его весь вечер?» Выйдя из главного входа развлекательного клуба, спросила Чжан Лэлэ, которая всё ещё была вся на нервах.


«Очевидно.» Итэн Юнь поморщился, показывая, насколько глупым он был. «Если бы этот парень знал, что у босса есть пистолет, он бы не осмелился прийти сюда с одними ножами».


«Всё верно, но разве этот парень не сказал, что пришёл отомстить?» Юй Линь потер руки, затем спросил: «Босс, когда мы доберемся до офиса, не могли бы вы одолжить мне его на время?»


«Конечно!» Чэнь Фан согласно кивнул и добавил: «Но у моего пистолета сомнительное происхождение. Надеюсь, все помогут мне сохранить его существание в секрете!»


«Не беспокойся, босс. Если тебя посадят в тюрьму, мы останемся без работы». Юй Линь ударил себя в грудь. «У многих людей есть оружие, так что пока вы не привлекаете к себе внимания, ничего не случится.».


Итэн Юнь скривил губы, а затем сказал: «Сокрытие оружия влечет за собой наказание в виде лишения свободы на срок не менее трех лет или домашний арест. И ваш пистолет даже не армейского образца, так что, если вы были разоблачены, за это дали бы не так уж много денег. Если мы сообщим о вас, самое большее, что мы можем получить – это 500 юаней, что является суммой награды, указанной Министерством общественной безопасности. Думаете мы будем тратить на такую мелочь своё свободное время?»


«Да, босс, не беспокойтесь!» Чжан Лэлэ покачала головой, как птенец, клюющий зерно: «Но… Разве Вэй Сунъюэ не вызовет полицию?»


«Он не станет этого делать, если он планирует работать в Чжун Юнь и дальше!» Иэн Юнь немного поколебался, а затем сказал: «Бандиты - эгоистичные люди, особенно такие, как он, у которых уйма денег. Если он сообщит о нас полиции, его будут избегать все остальные бандиты, и он никогда не будет сможе снова поднять голову!


«Но ... босс, вы можете вскоре столкнуться с некоторыми трудностями!», - добавил Итэн Юнь.


«Тогда… тогда он… наверняка отомстит нам…» Чжан Лэлэ задрожал от страха, подумав о тех пяти или шести бойцах с ножами.


«Трудно сказать» Юй Линь прищелкнул языком. «Если им удастся найти наш офис, они могут уничтожить нас всех одним махом, так как мы все будем там».


«Ах ...» Кровь снова отхлынула от лица Чжан Лэлэ.


«Не волнуйся. Это слишком уж большое совпадение. Они же не полиция, так как они смогли найти одного человека в таком большом городе, как Чжун Юнь?"»


Итэн Юнь нахмурил брови и сказал: «Босс, тебе лучше пока не оставаться дома!»


«Знаю. Я пока поживу в офисе», - сказал Чэнь Фан, потерев лоб. «Ладно, хватит об этом. Давайте вернемся в офис».


Когда они добрались до офиса, Юй Линь ухитрился выманить пистолет у Чэнь Фана и провозился с ним весь остаток дня. Даже Итэн Юнь и Чжан Лэлэ в конечном итоге присоединились к этой забаве. Пистолет столь же привлекателен для мужчины, как и красивая женщина, поэтому Юй Линь весьма неохотно вернул его Чэнь Фану, так как ему удалось провести только несколько рабочих часов с этим прекрасным оружием.


Когда трое его сотрудников ушли, Чэнь Фан вышел купить постельное белье и туалетные принадлежности. В этом шестнадцатиэтажном офисном здании находилось более тридцати сотрудников службы безопасности, у каждого из которых был электрошокер и рация, поэтому Чэнь Фань вовсе не волновался, что люди Вэй Сунъюэ смогут ворваться в офис, чтобы ему отомстить.


Поужинав на скорую руку, Чэнь Фан лег на диван и глубоко задумался. Когда они были в развлекательном клубе, Чэнь Фань действительно хотел убить Вэй Сунъюэ. По его приказу все вещи в его прекрасном старом доме были переломаны, и покупка новых обойдется ему в 7500 юаней.


Но Чэнь Фан также переживал, что, если он застрелит его, то люди снаружи услышат выстрел и вызовут полицию, и для него единственным выходом будет всю жизнь скрываться на необитаемом острове, полагаясь исключительно на электрического угря, чтобы выжить.


Он не мог убить его, но он также не мог не убить его. Таким образом, Чэнь Фан оказался перед настоящей дилеммой. Более того, он не мог постоянно прятаться, но и не мог не прятаться, ведь даже если он будет носить с собой пистолет, его нельзя будет достать, по крайней мере, на людях.


Он также мог предсказать, что в следующий раз, когда беда постучится в дверь, она придет не просто с ножом...


Может быть, мне стоит нанять нескольких высококвалифицированных телохранителей?


Чэнь Фан быстро подсчитал, что потратил более ста двадцати тысяч на открытие компании, покупку мебели и аренду офиса. Так что с учётом пятьдесят тысяч, заработанных сегодня днем, у него оставалось еще сто тридцать тысяч.


Сто тридцать тысяч! Он должен был платить Юй Линю, Лэлэ и Юню около 6000 в месяц, поэтому, если они не заработают ни цента за эти десять месяцев, то это означает, что у него останется только семьдесят тысяч!


Семьдесят тысяч…


Если он наймёт одного телохранителя и будет платить ему десять тысяч юаней в месяц, он может позволить себе нанять еще шесть человек, и у него будет семь телохранителей. Если бы он предложит десять тысяч юаней в месяц, даже любой полицейский ушёл бы в отставку, чтобы стать его телохранителем.


Хорошо! Завтра он наймёт несколько «живых щитов» для своей безопасности, что также пойдёт на пользу его репутации! Во всяком случае, деньги достались ему легко. Поэтому, если у него кончаться деньги, он просто поймает ещё несколько акул, китов или других ценных игрушек, любую из которых можно будет легко продать за десять тысяч юаней.


Ночь прошла тихо. На следующий день Чэнь Фань снова посетил рынок труда, и потратил пятьсот юаней, чтобы арендовать там место. Затем он вывесил объявление о найме, в котором говорилось:


Найму телохранителей (пятерых), желающих получать высокую зарплату.


Кандидат, должен прослужить в армии не менее двух лет, быть в возрасте от 22 до 28 лет и иметь рост более 1,75 метра.


Иметь местный банковский счет и иметь возможность предоставить соответствующие документы, удостоверяющие личность, а также доказательство о вручении.


Приоритет будет отдан тем, у кого крепкое телосложение, и владеет боевыми искусствами.


Заработная плата 5000 юаней в месяц, но для тех, кто обладает высоким уровнем профессиональных навыков, зарплата может быть повышена.


Описание должностных обязанностей, напечатанное Чэнь Фаном, быстро привлекло бесчисленное количество молодых людей, которые только что отслужили 2 года в армии, поскольку быть телохранителем с ежемесячной зарплатой в пять тысяч юаней было даже лучше, чем работать «белым воротничком».


«Эй, брат, я только что вышел в отставку из армии. Посмотри на мое телосложение. Я без проблем могу отправить в нокаут от трех до пяти человек!»


«Сэр, я из 107-го Шэньянского полка, это один из лучших полков армии!»


«Босс, я только что уволился из южного морского флота, и когда меня брали на службу, меня чуть не отправили служить в морскую пехоту.».


Каждый из претендентов был лучше предыдущего, и те парни, которые служили в рядовых войсках, не осмеливались задерживаться, и сразу уходили. Чэнь Фан никогда не ожидал получить так много претендентов!


В этот момент в толпе образовалась брешь, кто-то проталкивался сквозь толпу. Вскоре появился высокий худой юноша.


«Расступитесь, народ. Как вы смеете обращаться, когда вы всего лишь два года прослужили солдатом!» У юноши было высокомерное выражение лица. «Братан, найми меня! Дело сделано, если ты будешь платить мне двадцать тысяч в месяц!»
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Глава 30


Я - ПОВАР


«Двадцать тысяч в месяц? Ты считаешь себя телохранителем из Пекина?», - недовольно спросил Чэнь Фань.


«Телохранитель из Пекина?» Упрямый молодой человек посмотрел вверх и на мгновение задумался. «Я не телохранитель из Пекина, но с моими навыками получать 20 000 юаней в месяц не проблема!»


«Вот оно как, ну и какие у тебя навыки?» Чэнь Фан заинтересовался. То, как говорил этот молодой человек, было немного хвастливо, поэтому он был либо идиотом, либо человеком, который действительно обладал какими-то навыками.


«Ну, мне нетрудно их побить». Высокомерное выражение его лица было точно таким же, как и его тон.


«Что ты этим хочешь сказать?» Мужчины, которые стояли рядом с ним, пришли в ярость, услышав, как он это сказал, но сдержались и не начали драку.


«Может этот парень псих?» Чэнь Фань стал немного переживать, так как часто видел людей, бегающих голыми по улицам, так что вполне возможно, что этот парень может оказаться таким же сумасшедшим! «Что ж, все кто хочет получить эту работу следуйте за мной, мы устроим кулачный бой на лужайке у реки Синнин. Я найму пятерку лучших!» Все мужчины перед ним были крепкими и мускулистыми. Каждый из них выглядел пугающе. После того как вопрос будет улажен и будет выбран телохранитель, Чэнь Фан сможет нанять оставшихся в качестве работников!


Надменный молодой человек пожал плечами. «Конечно!»


«Что ж давай-ка, посмотрим, из какого ты теста!» Пятеро мужчин стоящие рядом с ним явно были в одной лодке. Река Синнин была искусственно созданной рекой, протекающей прямо через центр города. За последние несколько лет правительство приложило немало усилий, чтобы озеленить её берега. Теперь, по обе стороны реки на площади 20 метров в ширину было посажено много деревьев, и многие люди приходили сюда каждое утро, чтобы позаниматься спортом.


«Ну что ж, позвольте мне внести ясность. Это всего лишь товарищеский матч, поэтому я надеюсь, что в итоге никто не пострадает!» Молодой человек смягчил свой тон и больше не выглядел таким высокомерным. «Ты боишься? Все равно сейчас уже поздно поворачивать назад!»


Пятеро мужчин окружили его с хитрыми ухмылками на лицах, как будто они играли с слабой маленькой девочкой. Как раз в тот момент, когда некоторые из них собирались ударить его, молодой человек внезапно посмотрел на небо с выражением благоговения на лице и сказал: «Эй! Смотрите, в небе НЛО!»


«Где?» Чэнь Фан и все пятеро автоматически подняли головы, чтобы взглянуть на небо! Увидев, что все они смотрят вверх, молодой человек, у которого раньше было удивленное выражение лица, внезапно шагнул вперед, как порыв ветра! Этот шаг был большим прыжком, и он наступил прямо на ногу мужчины перед ним. Затем он резко поднял правую руку. Положив руку на грудь мужчины, он согнул ноги и, выгнув спину, нанес удар правым кулаком. Мужчина, стоявший перед ним, потерял равновесие и, пытаясь удержаться на ногах, споткнулся о чью-то ногу.


«Ах!» Мужчина успел только вскрикнуть, прежде чем упал на лужайку в двух футах от него. Ударив мужчину ногой, молодой человек тут же отдернул левую ногу, развернулся и нанёс удар другому мужчине, но уже правой ногой. Бах! Послышался сдавленный крик, когда он сильно ударил одного из мужчин в левый бок.


«Ах!» Этот молодой был даже сильнее быка. На расстояние менее метра он смог ударить крепкого молодого человека весом 75 кг и заставил его отлететь назад метра на три.


«Что за...?» Чэнь Фань в недоумении потёр глаза!


Это не было иллюзией ... Из пяти человек, которые только что стояли, всего за один момент двое отлетели назад на несколько метров, а остальные трое ошеломленно уставились на молодого человека ...


«Эй, парень, ты играешь грязно!» Мужчина, стоявший слева вышел вперед и высоко подпрыгнув, ударил ногой. Остальные двое также быстро вступили в бой. Один из них тоже нанёс удар ногой, а другой сжал кулаки! Но хитрый, крепкий молодой человек не отступил. Вместо этого он схватил ногу, которая собиралась его ударить с быстротой молнии. Трудно было представить, насколько сильные руки у этого молодого человека. Только согнув руки в локтях, он смог швырнуть мужчину в сторону прямо на газон, не полагаясь на силу спины.


Брах!


Молодой человек поднял свою левую ногу высоко к груди и крепко сжал ногу, которая собиралась ударить его. Что было еще более потрясающим это ...


После того, как молодой человек зафиксировал ногу, он поднял свою левую ногу высоко и вытянул её в прямую линию. Крутанув своей правой ногой, он отбросил мужчину на несколько метров.


Обездвижив своего первого противника, он повернулся, чтобы заблокировать кулак другого. И снова молодой человек с молниеносной быстротой сжал своей рукой кулак противника и зло улыбнулся.


«Ой ... Ой ... Ой ... Остановись ... не делай мне больно ... Больно ... Ой ... Остановись ... Очень больно ...» Лицо мужчины покраснело, он опустился на колени и стал молить о пощаде.


«Вот что происходит, когда мне не верят. Вы сами вынудили меня провести живую демонстрацию!» Молодой человек отпустил правую руку противника, и выражение его лица снова стало прежним - ленивым и высокомерным.


«Ого, это было чертовски здорово!» Чэнь Фан был поражен, когда увидел это представление. В его родном городе у Чэнь Фаня был двоюродный брат, который после двух лет армейской подготовки мог избить двух здоровяков без всякого оружия. Однако этому парню потребовалось всего около 10 секунд, чтобы победить своих противников, и эти ребята были из полевой армии, флота, элитного отряда…


«Всё я решил, мне нужен только ты, и никто другой!» Чэнь Фан возбуждённо захлопал в ладоши. «Пошли подписывать контракт!»


Трудно было описать чувства оставшихся пяти человек. Это была смесь из потрясения, досады, сожаления и зависти.


«Брат, как насчет того, чтобы сесть и обсудить всё за чашкой чая?» Идя по дороге, Чэнь Фан довольно потирал руки и улыбался.


«Конечно!» Молодой человек непринуждённо кивнул. «Кстати, меня зовут Ван Бин!»


Выбрав наугад хорошо обставленный чайный домик, Чэнь Фань заказал чайник чая Лунцзин стоимостью 88 юаней, и они сели за столик у окна.


«Ты нанимаешь телохранителя для своего босса? Или...», - Ван Бин сразу же перешел к делу, как только сел!


«Мне нужен телохранитель для себя!» Чэнь Фань печально покачал головой и сказал: «Брат Ван, скажу тебе правду, у меня возникли тёрки с одним крутым гангстером несколько дней назад. Он ударил меня один раз, и я ударила его дважды, так что логично было бы сказать, что теперь его очередь привести людей в мой дом. Вот почему я хочу нанять несколько умелых телохранителей, чтобы обеспечить свою собственную безопасность!»


«Ты хочешь нанять пять телохранителей, чтобы разобраться с одним гангстером?» Ван Бин выглядел озадаченным. «Даже если ты богат, не следует так сорить деньгами!»


«Этот местный гангстер очень могущественный, плюс конфликт между нами уже дошел до точки невозврата!»


«Кстати, брат Ван, ты местный?»


Ван Бин поднял глаза и сказал: «Да, мой родной город в Хэцяо, но за семь лет военной службы я побывал дома лишь один или пару раз».


«Брат Ван, ты прослужил в армии семь лет?»


«Да, я мог бы продолжать служить и дальше, но недавно в военном лагере я сломал командиру ребра. Меня посадили под домашний арест на двенадцать дней, а потом отправили домой»


Ван Бин со вздохом сказал: «Три поколения моей семьи служили в армии, поэтому я не могу встретиться со своей семьей после того, как меня выгнали. Поэтому я решил найти здесь работу и попытаться заработать немного денег, прежде чем вернуться обратно!»


«В какой части ты служил?» Чэнь Фан спросил с любопытством. «В морской пехоте? В подразделение коммандос Снежного Барса? В группе быстрого реагирования? Или в спецназе?»


«Ни то, ни другое!» Ван Бин покачал головой. «Я был поваром в одном из подразделений военного округа Наньцзин.»
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Глава 31


ПЕРЕПУГАЛ ДО СМЕРТИ


«Ты - повар?» У Чэнь Фана глаза чуть не вылезли из орбит!


«Не смотри на меня так, от этого мне не по себе!» Ван Бин отступил назад и сделал вид, что очень напуган.


Чэнь Фан скривил губы. «Я больше тебе поверю, если ты скажешь, что ты Супер Сайянь, а не повар!»


«Ладно, кухня-всего лишь прикрытие. Мы не можем раскрывать номер нашей части. Во любом случае, это что-то вроде спецназа!»


«Давай поговорим о контракте!» Ван Бин не хотел вдаваться в подробности. «Зарплата не может быть меньше, чем 20 000 юаней. Ни один из моих товарищей в отставке не получает менее 30 000 юаней, когда они устраиваются на работу в качестве телохранителей. Не хочу показаться грубым, но я мог бы легко занять должность главного тренер вооруженных сил полиции города Чжунъюнь!»


«Просто невероятно!»


Ван Бин взял чашку со стола и сделал глоток. «Да, это невероятно! Один из моих бывших товарищей пригласил меня в Хайнань в качестве телохранителя и предложил 30 000 юаней в месяц, но я предпочитаю оставаться в своем родном городе. В конце концов, я прожил здесь столько лет, к тому же мне здесь нравится!»


«Хорошо, пусть будет 20 000 юаней!» Чэнь Фан стукнул кулаком по столу. «С твоими навыками я даже согласился бы и на 30000!»


«Тогда ... как насчет 30000?» Ван Бин спросил с некоторым сомнением в голосе.


«Братан, что самое важное для мужчины? Это доверие ... мужчина должен оставаться верным своему слову, 20 000 значит 20 000!» Чэнь Фан терпеть не мог этого парня. Он был такой противный тип!


«Ладно, но ... ты должен заплатить мне несколько тысяч юаней вперёд. Армия была такой скупой и не дала мне ни цента, когда заставила меня досрочно уйти в отставку!» Ван Бин смущенно почесал затылок. «Товарищ дал мне 2000 юаней, когда я вернулся. Я даже не посмел сесть на самолет, поэтому ехал на поезде три целых дня! Когда я вчера добрался до Чжунъюня, у меня все еще оставалось более 600 юаней. После этого, я направился в «Викторию», чтобы помыться и потратил 500 юаней с лишним, так что теперь у меня осталось только 30 юаней! У меня не было другого выбора, кроме как отправиться на рынок труда утром, надеясь получить работу телохранителя через агента, когда я встретил тебя по дороге туда!»


«500 юаней за баню?» На лице Чэнь Фана было написано сомнение. «Только не говори мне, что ты отправился в баню в «Афинском» стиле»?»


«Хе-хе… в «Афинском стиле» стоит 580 юаней! Я три раза подряд посещал бани в шведском стиле за 188 юаней»!» Ван Бин причмокнул губами. «Я был заперт в армии, и прошло много времени с тех пор, как я в последний раз посещал «Викторию». Я не мог себя контролировать и зашёл туда, как только увидел!»


«Ты… ты…» Чэнь Фан не мог подобрать слов, чтобы описать этого парня. «Ты взял с собой свое удостоверение личности? Мы подпишем договор сейчас, если оно у тебя с собой!»


«Оно у меня с собой. Ты должен выдать мне 5 000 юаней после того, как мы подпишем договор. Я хотел бы опробовать баню в «европейском стиле»!»


«Ну ты и развратник!» Чэнь Фан беспомощно подмигнул. «Только не говори мне, что ты натворил каких-нибудь глупостей в армии и за это тебя уволили.»


«Не говори чушь. Мы закончим в военном суде, если будем заниматься такими вещами в армии. Нас даже могут расстрелять!»


По выражению лица Чэнь Фаня было видно, что он ему не верит. После того как они проболтали несколько часов, Ван Бин попросил Чэнь Фаня отвести его в ресторан, чтобы перекусить.


Вернувшись в офис, Чэнь Фан увидел, что Лэлэ, Юня и Юй Линя на рабочем месте не было. Только не говорите мне, что они слишком напуганы, чтобы приходить на работу? Впрочем, какая разница. Им всё равно нечего здесь делать. Я просто вычту за прогул из их зарплаты!


«Твоя компания такая большая?» Ван Бин поджал губы, как только вошел.


«Мы только начали, так зачем нам большое пространство?» Чэнь Фань подошел к автомату с водой, налил себе в чашку воды, а затем дал другую чашку Ван Бину. «Основной бизнес нашей компании – подъём различных вещей с морского дна, рыбная ловля и транспортировка. Нам нужно лишь несколько человек, чтобы вести бизнес, поэтому мы бы просто тратили место, если бы офис был больше».


«Тогда где люди, отвечающие за подъём?» Только говори мне, что это поддельная компания!» Ван Бин взял чашку и выпил воду одним глотком.


«После получения заказа я передаю его рыбакам или водолазам, которые имеют долгосрочные партнерские отношения с нашей компанией. Мы только зарабатываем агентские комиссионные!»


«Бизнес вашей компании действительно не мейнстрим!» Ван Бин непринуждённо присел на диван. «Я буду заниматься всем, кроме наркотиков! Мой мозг атрофировался за 7 лет в армии. Моя цель сейчас - зарабатывать деньги и радоваться жизни! Кстати, здесь мне можно переночевать?», - спросил Ван Бин, окидывая взглядом офис.


«Конечно, ты должен оставаться рядом со мной 24/7. Ты знаешь судоходную компанию Тяньхай? Мой враг - один из её управляющих!»


«Конечно, знаю. Я даже несколько раз обедал с Вэй Цином, прежде чем уйти в армию. Он хотел, чтобы я присоединился к их бизнесу, но моя семья была против».


«Тогда ... ты его хорошо знаешь?» Чэнь Фан сел на стул и немного занервничал. Ему бы очень не повезло, если бы человек, которого он нанял, переметнулся на сторону врага и укусил его в неподходящий момент.


«Не совсем, мы просто знакомы!» Ван Бин улёгся на диван и закрыл глаза. «Не волнуйтесь, он просто тот, с кем я общался, когда беспредельничал на улице. Если он осмелится прикоснуться к тебе, я позабочусь о том, чтобы он оставил тебя в покое».


«Значит ты у нас был хулиганом?!»


«Ха-ха… В школьные годы мне не хватало здравого смысла. Я либо дрался, либо развлекался с одноклассницами! Глаза Ван Бина казались немного затуманенными, как будто он что-то вспомнил! – О кстати, ты не слышал о ком-то по прозвищу «Маленький Тиран» из третьей средней школы?»


«Я слышал о нем, когда я учился в начальной школе, говорили, что он может справиться в одиночку с десятком человек!» Чэнь Фан поднял голову и задумался. «Должно быть, это был ты!»


«Да, мне дали это прозвище люди из преступного мира… это всё из-за игры «Маленький Тиран», в которую мы играли, я получил это паршивое прозвище!»


«Тогда поменяй его на Супер Сайянь…» они сидели и бессмысленно болтали какое-то время, когда дверь кабинета внезапно распахнулась.


Ван Бин резко вскочил с дивана, словно пушечное ядро, и пристально посмотрел на дверь.


«Ах! Я до смерти перепугалась.» - испугалась Чжан Лэлэ и схватилась левой рукой за грудь.


«Босс, кто это?» Вошедшие Итэн Юнь и Юй Лин, с удивлением посмотрели на Ван Бина.


«Он мой новый телохранитель Ван Бин, и он очень опытный!» Чэнь Фан встал со стула. «Позвольте мне вас познакомить. Это Чжан Лэлэ, Итэн Юнь, Юй Линь!»


«Всем привет!» Ван Бин быстро подошёл и пожал им руки! На пожатие руки Итэн Юню и Юй Линю Ван Бина потратил менее пяти секунд, но когда настала очередь Чжан Лэлэ, он держал её за руку и не отпускал!


«Хм, хм!» Итэн Юнь нарочито кашлянул и сказал: «Босс, у нас большое дело!»
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Глава 32


ГИГАНСКИЙ КАЛМАР


«Большое дело? И насколько оно большое?», - спросил Чэнь Фан.


Прежде чем Итэн Юнь успел ответить, Юй Линь взял инициативу в свои руки и спросил: «Как вы думаете, кто самый богатый человек в городе?»


Даже не задумываясь, Чэнь Фань сказал: «Конечно, это Ма Жунтао! Этот парень в морской судоходной отрасли уже более 20 лет, владеет по крайней мере семью судами с грузоподъёмностью более 10 000 тонн, и ходят слухи, что его общие активы уже превысили два миллиарда юаней ещё пять лет назад.»


«Да, это он!» защебетала Чжан Лэлэ словно воробей «Вчера, когда жена Ма Жунтао готовила дома рыбу-камень, она случайно уколола себе руку игольчатым позвоночником рыбы-камня и тут же упала в обморок от сильной боли. К тому времени, когда её дочь вернулась из школы и обнаружила, что мама потеряла сознание на кухне, был уже вечер. Когда её положили в больницу, врач сказал, что яд слишком долго оставался в её теле, и ей придётся ампутировать правую руку, чтобы её спасти.»


«Почему женщины так любят есть рыбу-камень? Ван Бин раздраженно закатил глаза. «Некоторые говорят, что эта рыба улучшает состояние кожи, но я ел её несколько раз и не сказал бы что от этого моя кожа улучшилась.»


«Ты всего лишь солдат, откуда тебе это знать?», - сказал с сарказмом Чэнь Фан: «Какой самый лучший способ заработать деньги в эти дни? Конечно, это зарабатывать деньги женщин. Помнишь, когда мы были детьми? Никто не хотел есть этих уродливых и ядовитых рыб-камень. А что теперь? Когда женщины услышали, что рыбы-камень очень эффективны в уходе за кожей, они сразу сильно захотели их есть! Когда мы были молоды, этих рыб продавали по пять юаней за штуку, и никто не хотел их покупать, но сейчас цена одной кэтти этой рыбы уже стоит больше четырехсот юаней и спрос на них всё равно высокий.»


«Не перебивай!» Чэнь Фан поднял руку, чтобы Ван Бин больше ничего не говорил. «Чжан Лэлэ, продолжай!»


«Хорошо!» Чжан Лэлэ прочистила горло. «Ма Жунтао, который бросился в больницу, конечно, не согласился с идеей ампутации, поэтому он пригласил какого-то старика из Пекинской Больницы, который является экспертом по ядовитым морским существам. После консультации старик сказал, что есть метод лечения, но этот метод слишком сложный! Все, что он может сделать сейчас, так это с помощью лекарственных трав не дать состоянию руки ухудшится в течение следующей недели. За неделю нужно добыть клюв гигантского кальмара, которому уже более 10 лет, измельчить его в порошок и нанесен на рану, чтобы спасти её руку. Рано утром Ма Жунтао послал человека, чтобы сообщить рыбакам, что он купит гигантского кальмара, которому более 10 лет, за 2 000 000 юаней, если кто-то сможет добыть его за неделю.»


Гигантский кальмар, являющийся самым крупным моллюском известным в мире, был найден длиной от 30 до 40 метров. Единственной костью, обнаруженной в его теле, был клювообразный рот, в то время как другие части тела были мягкими и бескостными.


Рот Чэнь Фаня раскрылся, и он сказал с преувеличением, «ДВА МИЛЛИОНА ЮАНЕЙ?»


«Да, два миллиона юаней. Теперь даже рыбаки в соседнем городе знают об этом, и все они немедленно отправились в море на поиски гигантского кальмара!» Юй Линь выглядел взволнованным. - Босс, у вас есть способ добыть его?»


Чэнь Фан нахмурился и сказал: «Гигантский кальмар... Я слышал, что три года назад один рыбак поймал одного из них с помощью рыболовной сети, но длина его была всего несколько метров. Средний взрослый гигантский кальмар может вырасти до 10-20 метров в длину, а его минимальный вес составляет около двух-трех тонн. Так как они плавают на мелководье только ночью, чтобы охотиться за пищей, а днём спят на глубине от сотни до тысячи метров, поймать это существо очень и очень сложно. Это не просто трудно, это почти невозможно!»


«Гигантские кальмары обычно живут на глубине от 500 до 2000 метров, поэтому, если вы хотите поймать их на этой глубине, вам понадобится подводная лодка с торпедной установкой, иначе нет другого способа. Это правда, что они любят плавать на мелководье, чтобы найти пищу в ночное время, но шанс найти их в кромешной тьме, посреди огромного океана еще меньше, чем выиграть в лотерею пять миллионов!»


Ван Бин с сомнением посмотрел на Чэнь Фана и сказал: «У тебя есть возможность добыть гигантского кальмара? Я видел хвастливую рекламу вашей компании, в которой говорилось, что вы можете достать что угодно из моря, пока это существует, так ли это на самом деле?»


Чэнь Фан повернулся, сел на стул и скрестил ноги. «Мои деловые партнеры являются экспертами в рыбной ловле со времен поколения их предков, так что я не только могу найти гигантского кальмара, но даже раздобыть русалку, если она и вправду существует!»


«Ха! Ты просто хвастаешься!» Ван Бин повернулся и сел на диван. « Если ты сможешь его достать, Я... Я.…»


«Что ты сделаешь? Давай поспорим, - хитро сказал Чэнь Фан. - Если я добуду клюв гигантского кальмара, ты будешь работать моим телохранителем бесплатно в течение двух месяцев, договорились?»


«Ах, сегодня такой хороший день.» Ван Бин посмотрел в окно и сказал: «Посмотрите, какие белые облака плывут по небу...и солнце светит, как же красиво…»


Чэнь Фан лишился дара речи.


«Босс, если вы говорите, что сможете нырнуть на глубину 200 метров с помощью кислородного баллона, я вам верю! В Нидерландах есть ассоциация водолазов, которая называется «Королевство свободы», и там есть много водолазов, ещё более удивительных, чем вы.


Юй Линь выступил вперед и сказал: «Вы сказали, что у вас есть способы достать гигантского кальмара... Я всё-таки немного сомневаюсь, это морское существо похоже на призрака. Даже если ваш бизнес-партнер оснащен специальным трезубцем для охоты на китов, вам все равно нужно будет его найти!»


«Почему ты так беспокоишься? У меня есть много способов сделать это. У меня даже есть контакты с рыбаками во Вьетнаме и Малайзии! Чэнь Фан высунул язык. «Кроме того, это вообще не проблема, если мы не добудем этого кальмара , мы просто не получим 2,000,000 юаней.»


«Угу! Нам просто нужно делать свою работу. Почему я должен беспокоиться о других проблемах?» Мысли Юй Линя были просты. Пока ему платят, даже если Чэнь Фан с помощью какой-нибудь магии достанет из кармана гигантский клюв кальмара, это не его дело, не так ли?


«Вьетнам? Малайзия? Ван Бин уставился на Чэнь Фана и в его взгляде можно было прочесть «Ты определенно хвастаешься».


«Хех!» Чэнь Фан поднял глаза к потолку, делая вид, что не замечает его.


«Что ж, это не наше дело, как это сделает наш босс. Даже если он использует магию, для нас это не имеет значения, верно?» Итэн Юнь думал также, как Юй Линь. Хотя он и не знал, какими скрытыми способностями обладает Чэнь Фан, его всё устраивало, пока он получал зарплату.


«Босс, нам пора уходить. Уже больше 5: 00, и если мы не уйдем сейчас, вам придется платить нам сверхурочные! - улыбаясь, сказала Чжан Лэлэ.


Чэнь Фан кивнул. « Ладно, Тогда идите.»


Подождав, пока они уйдут, Ван Бин немедленно подошел к нему и сказал: «Босс... Давай... примем ванну в «Виктории»! Это совсем рядом! Когда вы окажетесь у входа в нашу компанию, поверните налево, пройдите около километра, и вы дойдёте до места под названием «Улица Цайи». После того, как вы войдете в любой из тамошних мотелей, вы найдете кого-то, кто поможет вам позвать любого ГРО. Цена относительно дешевая, всего лишь 50 юаней за обслуживание!»


Чэнь Фан проигнорировал его, встал и позвонил. «Кстати, хочешь, я закажу тебе фаст-фуд перед уходом?»


«Ха-ха, я не пойду, потому что обеспечение твоей безопасности намного важнее! Ван Бин облизнул губы и сказал: «Босс, пойдем поедим морских ушек!»


Желание Ван Бина не было выполнено, и в конечном итоге он съел фаст-фуд, который стоил всего 15 юаней. Тем не менее, его аппетит был зверским, и он счастливо рыгнул перед Чэнь Фаном умяв 3 порции.


«Кстати, босс, где мы остановимся на ночь? Мы не можем оставаться в компании. Тут даже нет приличной кровати!»


Чэнь Фан немного подумал и, наконец, решил пригласить его переночевать у себя дома. «Давай переночуем у меня, с тобой в качестве телохранителя я не буду бояться, что кто-то придет мне отомстить!» Хотя характер Ван Бина был немного скверным, его превосходные боевые навыки оставили глубокое впечатление в уме Чэнь Фана.


«Босс, как вам удалось влиться в общество?» Когда они вышли из главного входа компании, Ван Бин не мог не пожаловаться. «Взгляните на этих успешных людей. Они ездят, по крайней мере, на Aуди A6, а что насчет вас? Вы едите на такси.»


«У меня нет денег, чтобы купить машину, и я не умею водить, даже если бы она у меня была, - ответил он, останавливая такси. - Ты ведь умеешь водить?»


«Вы оскорбляете мой талант! Не существует транспортных средств, на которых я не умел бы ездить, за исключением самолета!»


«Черт побери, я встретил кого-то, кто более хвастлив, чем я!» - пробормотал Чэнь Фан и сел в такси.


Когда они вернулись домой, Ван Бин начал всё комментировать и был еще более назойливым, чем муха. Слегка раздраженный, Чэнь Фан сказал: «Первоначально я хотел, чтобы ты спал в гостевой комнате, но я думаю, что эти гангстеры, вероятно, нападут сегодня вечером, так что на всякий случай, ты должен спать на диване в гостиной!»


После этого он оставил Ван Бина наедине с его протестами и вошел в свою комнату, не оглядываясь. «Наконец-то я понял настоящую причину, по которой этого парня выперли из армии!» - Сказал себе Чэнь Фан. Он покачал головой и перенёс своё сознание в аватара электрического угря.
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Глава 33


КИТОВАЯ АКУЛА


Ночью видимость в море резко ухудшалась, и Чэнь Фан мог видеть только в нескольких метрах перед собой. После обильной трапезы Чэнь Фан направил электрического угря на большую глубину.


Хотя гигантский кальмар не был редким существом, люди почти никогда его не ловили. Было много случаев, когда рыбаки видели, как он сражался с кашалотом на морском глубоководье. Для этих рыбаков поймать его было чрезвычайно сложно, но для Чэнь Фана это было не так уж и сложно. Если он сможет его найти, есть большой шанс, что он его поймает.


Два миллиона юаней! От одной мысли о таких громадных деньгах, Чэнь Фан разволновался… я куплю за миллион юаней Мерседес 7 серии, заставлю Ван Бина стать шофером, а Чжан Лэлэ одеться во все черное... черт возьми, это такая куча денег!


Лалала, лалала, я счастливый маленький ослик! Сердце Чэнь Фаня пело, когда он управлял движениями угря. Ночью океан был немного тихим, только несколько существ все еще были активны. Девятиметровый электрический угорь походил на громко проходящий поезд, тревожащий спящих существ своим электрическим током.


Забавно то, что, проплыв пол часа, Чэнь Фан наткнулся не менее чем на десять ярко освещенных рыбацких лодок. По отражению на поверхности воды он мог видеть рыбаков, которые изо всех сил забрасывали сети в надежде за одну ночь разбогатеть.


Давайте, забрасывайте побольше сетей. А я просто подожду и извлеку из этого выгоду. В голове Чэнь Фаня было так много коварных мыслей. Скорость «Аватара электрического угря» в океане уже достигла двадцати узлов, то есть это приблизительно тридцать семь километров в час. Если он приложит максимум усилий, скорость будет еще выше.


Сделав глубокий вдох, Чэнь Фан уменьшил электрический ток на теле угря и поддерживал его только на уровне, на котором он мог ощущать более десяти метров окружающего пространства, чтобы не потревожить гигантского кальмара, который мог плавать где-то поблизости.


Поиск гигантского кальмара также требовал определенных приемов. Гигантские кальмары обычно любили есть креветок, крабов и мелких рыбешек. Поэтому всякий раз, когда Чэнь Фан видел группы маленьких рыбок и креветок, он немедленно останавливал электрический ток на теле угря и тихо зависал позади групп маленьких рыбок и креветок, ожидая, когда гигантский кальмар придет за своей пищей.


Чэнь Фань уже более часа тихо следил за бесчисленными группами маленьких сардин. Однако, кроме нескольких обычных кальмаров, которые приходили за едой, он не видел ничего длиннее двух метров. Как раз, когда Чэнь Фан уже собирался сдаться и поискать следующую цель, он внезапно заметил приближающуюся огромную тень. Боже...ты...ты и в самом деле ко мне благоволишь! Чэнь Фан уставился на огромную тень, а сердце угря заколотилось без остановки!


Из-за плохой видимости в океане в ночное время, Чэнь Фан еще не понял, что именно сейчас плыло к нему! Аватар угря внезапно рванулся в сторону приближающейся тени и преодолел тридцатиметровое расстояние всего за два вдоха. Мало того, когда электрический угорь оказался перед огромной тенью, электрический ток на его теле внезапно взлетел до максимума, достигнув шокирующих 2300 вольт.


С громовым звуком десятиметровое огромное существо затряслось всем телом, как кошка, которой наступили на хвост. Чёрт, почему оно такое слабое? Выпустив серию яростных электрических разрядов, Чэнь Фан понял, что пред ним китовая акула, которая была известна как «самая большая в мире рыба, а также самая слабая»!


Китовая акула была типом акулы, длина которой могла достигать шестнадцати метров в зрелом возрасте. Хотя у неё был огромный аппетит, на самом деле она была гораздо слабее, чем травоядные. Даже если бы кто-нибудь выстрелил в неё из пистолета, она, скорее всего, спряталась бы в углу и плакала в тишине.


Я знал это...Не может быть, чтобы мне так повезло! Чэнь Фан беспомощно покачал хвостом, глядя на китовую акулу, которая удирала быстрее тунца. Было очень неприятно встретиться с такой трусихой!


Китовая акула, весившая несколько тонн, могла выдержать разряд в две тысячи вольт, но к этим крошечным сардинам это не относилось. Бессчётное количество сардин перевернули свои белые животы вверх тормашками, как будто им дали пестициды, и всплыли на поверхность воды. Кроме того, после беспорядка, вызванного двумя морскими существами, стаи сардин разбежались во все стороны, пытаясь убежать.


У Чэнь Фаня не оставалось другого выбора кроме, как развернуться и отправиться на поиски следующей группы рыб. В океане можно было увидеть множество рыб. Проплавав больше десяти минут, Чэнь Фань обнаружил еще одну группу сардин. Чэнь Фан уменьшил площадь высвобождаемого тока и тихо плавал рядом, ожидая, когда гигантский кальмар попадет в ловушку.


Сардины были типичной «океанской породой», и все хищные рыбы любят ими перекусить. За два часа ожидания, Чэнь Фань заметил не менее двадцати волн хищных рыб, которые охотились на них.


Черт возьми, ещё не много и я сойду с ума от всех этих гляделок! Чэнь Фан выругался и повернулся, чтобы уйти. На обратном пути количество рыбацких лодок значительно уменьшилось. Осталось только две или три лодки, которые отказывались сдаваться и все еще забрасывали сети. Было уже начало четвертого утра, когда он, наконец, разместил угря и перенёс своё сознание обратно.


«Завтра днем я спущусь под воду, поищу какие-нибудь пещеры и посмотрю, нет ли там гигантского кальмара!» После того, как Чэнь Фан почесал свою усталую голову, он укрылся одеялом и сразу заснул.


На следующее утро Чэнь Фаня разбудил стук в дверь.


«Босс, уже половина десятого, не пора ли нам встать и идти завтракать?»


«Окей...уже встаю ...» - сонно ответил Чэнь Фань и продолжил спать.


Тук-тук-тук!


«Босс, уже десять часов, я умираю с голоду, не пора ли нам...», - снова донеслось ворчание Ван Бина из-за двери.


«Встаю...Встаю!» Чэнь Фань ответил и продолжил дальше спать. Через некоторое время, когда Чэнь Фан все еще спал, кто-то внезапно стащил с него одеяло!


«Кто здесь?» Чэнь Фань внезапно сел, и его правая рука потянулась к пистолету под подушкой. Однако он увидел, как Ван Бин ухмыляется рядом с ним, сжимая матрас.


«Как ты сюда попал?» Чэнь Фан покрылся холодным потом. «Я не запер дверь изнутри?»


«Как телохранитель, хорошо разбирающийся во всех способах убийства, как я могу не знать, как войти через запертую дверь?» Ван Бин поднял левую руку и покрутил стальную проволоку, которую держал большим и безымянным пальцами.
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Глава 34


ДАВАЙ-КА ПОСМОТРИМ, КАК ТЫ ТЕПЕРЬ СБЕЖИШЬ


«Хорошо... очень хорошо!»,- Чэнь Фан показал большой палец Ван Бину. - Я удовлетворен твоим поведением. Тебе не нужно больше ничего говорить. Пятьсот юаней не будут вычтены из твоей зарплаты в этом месяце!»


«Кстати, я сейчас не голоден. Если ты проголодался, просто приготовьте лапшу быстрого приготовления на кухне. Если ты не проголодался, иди посмотри телевизор в гостиной и жди меня до полудня.»


Взглянув на Ван Бина, который сидел с широко открытым ртом и ничего не говорил, Чэнь Фан натянул одеяло на голову и продолжил спать.


Проспав до полудня, Чэнь Фань, прищурившись, выбрался из постели и повел недовольного Ван Бина обедать. После обеда Чэнь Фан позвонил в свою компанию и сказал, что у него есть днём дела и сегодня он не придет. Затем он зашёл в свою спальню, перед этим предупредив Ван Бина, что если тот снова посмеет открыть дверь его спальни, то 5000 юаней будет вычтено из его жалованья.


«Боже, благослови меня...боже, благослови меня!» Сложив руки после молитвы, Чэнь Фань снова переместил свое сознание в электрического угря. Ему нужно было доплыть до морского дна, чтобы найти гигантского кальмара в течение дня. Поскольку гигантские кальмары были ночными существами и проводили день в пещерах.


Наполнив желудок электрического угря, Чэнь Фан заставил его поплыть в более глубокую часть моря, покачивая хвостом влево и вправо.


Нередко говорили, что красоты океана столь прекрасны, но, по мнению Чэнь Фаня, не было другого слова, чтобы описать океан, кроме слова «большой»! Проплыв вперед около часа, покачивая хвостом, Чэнь Фан направил голову электрического угря в сторону морского дна.


Без использования света фонаря днём люди могли наблюдать за окружающей средой только на глубине около 200 метров, но, если спуститься глубже, она становилась чёрной как смола.


Зрение аватара электрического угря Чэнь Фаня начало затуманиваться только после того, как он заплыл на глубину 500 метров, но он все равно мог смутно видеть свое окружение в пределах нескольких десятков метров.


Когда он достиг глубины 600 метров, Чэнь Фан ничего не мог уже разглядеть, а внутренняя полость электрического угря сжалась. Это было потому, что давление моря было настолько велико, что оно находилось за пределами электрического угря. После постепенного увеличения напряжения, выделяемого электрическим угрем, Чэнь Фан закрыл глаза и полагался исключительно на электромагнитную индукцию в своем уме, чтобы идентифицировать свое окружение.


Давление воды на большой глубине было слишком велико, но для рыб, которые жили здесь, оно было явно нипочём. Большинство из них были медузами, осьминогами, кальмарами... моллюсками, которым нравилось жить в такой среде обитания.


Чтобы добраться до морского дна оставалось еще проплыть некоторое расстояние, но электрический угорь Чэнь Фаня не мог продолжать плыть вниз, поэтому ему пришлось немного всплыть, чтобы поискать свою цель на более мелком дне. При напряжении 800 вольт Чэнь Фан мог увидеть своё окружение в радиусе более 30 метров. Плывя над морским дном, Чэнь Фан двигался горизонтально. Кальмары обычно любили прятаться в пещерах, поэтому ровная и открытая местность не была тем местом, где Чэнь Фан должен был искать. В отличие от этого, скалистое и неровные морское дно было местом, на которых сфокусировался Чэнь Фан.


По пути он спугнул множество кальмаров, но самый большой оказался всего метр или два длиной. Десятиметрового гигантского кальмара, которого искал Чэнь Фан, нигде не было видно. Подплывая к скалистому коралловому рифу, Чэнь Фан заметил черное существо, которое укрылось за коралловыми рифами. Из-за большого расстояния Чэнь Фан не мог понять, что это было за существо, поэтому он увеличил напряжение, чтобы убедиться, был ли это гигантский кальмар или нет. В этот момент возле рифа внезапно закружилась вода, и огромные щупальца, покрытые присосками, метнулись вперёд, словно две красновато-коричневые морские змеи, яростно атакующие.


Гигантский кальмар? Запаниковав, Чэнь Фан не смог увернуться. К счастью, он был довольно далеко, так что две дюжины метровых щупалец не задели электрического угря Чэнь Фана. Поскольку он не поразил цель одним ударом, коралловый риф внезапно сильно затрясся, и гигантский кальмар, который был длиной 15 метров, появился из-за него, размахивая щупальцами. Два медных глаза поверх щупалец были устремлены на Чэнь Фаня.


«Такой огромный!», - ахнул Чэнь Фан. Хотя Чэнь Фан слышал о том, каким свирепым может быть гигантский кальмар, он понял, что тот гораздо сильнее, чем о нём говорили, когда увидел его собственными глазами. У гигантского кальмара было восемь щупалец, которые использовались для плавания, и два длинных щупальца, покрытых полностью присосками, которые использовались для охоты. Глядя на гигантского кальмара перед собой, Чэнь Фан не знал, что делать дальше.


Гигантский кальмар плавал очень быстро, поэтому ему нужно было убить его одним ударом. Однако, потребуется определенное количество времени, чтобы убить его напряжением, немного превышающим две тысячи вольт. Более того, восемь широких и гибких щупалец были не единственным, с чем ему приходилось иметь дело. Однако....


Гигантский кальмар не стал дожидаться, пока Чэнь Фан будет обдумывать, что ему дальше делать. Вместо этого он проплыл несколько десятков метров и протянул щупальца в сторону Чэнь Фана. «Черт!», - выругавшись про себя, Чэнь Фан быстро заставил электрического угря уклониться.


Двое щупалец устремились к Чэнь Фану, и он смог увернуться от одного, что слева, но не от другого, что справа. Бах!


Правое щупальце гигантского кальмара хлопнуло электрического угря по спине.


Способ охоты на кальмаров был очень похож на способ охоты змей, когда они опутывали добычу, чтобы задушить её или разорвать её внутренние органы. В тот момент, когда щупальца гигантского кальмара коснулись тела электрического угря, Чэнь Фан почувствовал внезапную боль в пояснице. Должно быть это было, из-за присосок на щупальцах. Осознав это, Чэнь Фан быстро увеличил напряжение электрического угря до 1000 вольт.


Бум! Щупальца гигантского кальмара, которые даже не смогли обвиться вокруг его талии, тут же отпрянули от тела электрического угря, словно коснувшись раскаленного докрасна железа. Защитившись от его атаки, Чэнь Фан уменьшил напряжение до 800 вольт, чтобы не дать гигантскому кальмару сбежать. Однако гигантский кальмар, похоже, усвоил урок. Он продолжал махать во все стороны своими щупальцами, ни разу не напав.


Чэнь Фан подождал немного, но гигантский кальмар по-прежнему ничего не предпринимал.


Он подплыл к нему ещё на десяток метров, но гигантский кальмар все еще оставался на месте и никак не реагировал. «Вот же трус!»


Чтобы не дать двум миллионам юаней ускользнуть, Чэнь Фан был вынужден сам напасть. Сделав несколько глубоких вдохов и выдохов, Чэнь Фан снизил напряжение до 500 вольт и сохранил электромагнитную индукцию в радиусе 20 метров. Гигантский кальмар попытался охватить своими двумя длинными щупальцами Чэнь Фаня еще раз. На этот раз гигантский кальмар не колебался. Он проигнорировал напряжение 500 вольт и обвил щупальцами тело электрического угря. «За дело.»


Чэнь Фан покрепче стиснул зубы и подождал, пока гигантский кальмар полностью обхватит щупальцами электрического угря. Затем он заставил тело электрического угря резко повернуться и впиться зубами в мягкое брюхо гигантского кальмара. Испытывая сильную боль, гигантский кальмар немедленно отдернул щупальца и притянул электрического угря к остальным восьми коротким щупальцам. Затем все щупальца обвились вокруг тела электрического угря. Чэнь Фан дождался подходящего момента, когда все щупальца гигантского кальмара обвились вокруг тела электрического угря. Используя четыре не очень гибких когтя, электрический угорь погрузил свои когти в мягкую плоть гигантского кальмара. Четыре когтя вошли в плоть кальмара, как в масло. Испытывая сильную боль, гигантский кальмар усилил хватку вокруг электрического угря и попытался задушить его.


«Давай-ка посмотрим, как ты теперь сбежишь.», - подумал Чэнь Фан.


Когда настало время, Чэнь Фан быстро поднял напряжение электрического угря до самого высокого уровня.
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ЗАКУСОЧНАЯ МОРЕПРОДУКТОВ


Кроме электрического угря, ни одно другое существо не могло выдержать разряда свыше двух тысяч вольт. Косяки рыб с бешеной скоростью отплывали от электрического угря и гигантского кальмара. Гигантскому кальмару повезло меньше. Сначала он был полон энергии, но внезапно опустил все свои десять щупалец, как будто из него высосали всю энергию, и изо всех сил попытался сбежать.


Убегаешь? Чэнь Фан не собирался это допустить. Он не только не убрал свои когти, но и использовал всю свою силу, чтобы сжать челюсти, которые ещё сильнее вгрызлись в мягкую плоть. Гигантский кальмар отчаянно боролся, в то время как темно-красная кровь текла из его тела, загрязняя воду.


Чэнь Фан не смог долго поддерживать высокоэнергетическую атаку, но, к счастью, гигантский кальмар смог продержаться еще меньше. Тридцать секунд спустя гигантский кальмар наконец перестал двигаться, и его глаза, размером с чашку, стали пепельно-серыми. Выждав минуту, Чэнь Фан глубоко вздохнул, увидев, что гигантский кальмар больше не шевелится, и медленно разжал пасть и вытащил четыре когтя.


Освободившись от высокого напряжения, угорь тут же почувствовал боль во всем теле. Глядя на красные круглые шрамы, оставленные присосками, что были на щупальцах гигантского кальмара, Чэнь Фан почувствовал страх. Если бы электрический ток не парализовал гигантского кальмара, у угря осталось бы множество круглых шрамов от этой битвы! Немного отдохнув, Чэнь Фан заставил аватара угря раздвинуть когтями щупальца кальмара и обнаружил спрятанный посередине клюв. Он откусил клюв и держал его во рту.


«Два миллиона юаней!» Чэнь Фаня переполняли эмоции. После этого, он заставил электрического угря развернуться и поплыть к городу Чжунъюнь. Путешествие в обе стороны, туда и обратно, чтобы найти гигантского кальмара, заняло почти пять часов. Было уже начало восьмого вечера, когда он добрался до предыдущего своего укрытия на мелководье.


После того, как Чэнь Фан перенёс своё сознание обратно, он вышел из спальни и сказал Ван Бину, который смотрел телевизор на диване: «Пойдем, устроим себе сегодня пир морепродуктов, я угощаю!»


«Пир морепродуктов?» Ван Бин немедленно подпрыгнул, как кролик, услышав про еду. «Это правда?» «Ты сама доброта!»


«Конечно, это ложь!» Чэнь Фан не стал с ним возиться и вышел на улицу один.


Ван Бин быстро выключил телевизор и выбежал из комнаты.


Было хорошо известно, что жители Чжунъюня любят морепродукты, и в городе было множество высококлассных ресторанов морепродуктов. По дороге Ван Бин болтал о еде, которую он хотел бы съесть, но... он был ошеломлен, когда они достигли места назначения. – «Босс, разве ты не сказал, что угостите меня морепродуктами? Зачем ты привел меня сюда?"»


«Разве это не пир морепродуктов?», - Чэнь Фан указал на вывеску «закусочная барбекю из морепродуктов», что висела у входа. «В этой закусочной уже больше десяти лет готовят барбекю из морепродуктов, особенно вкусные жареные на гриле каракатицы и моллюски на плите. Так что еда здесь есть...Вау, ну просто отлично!» Хотя этот закусочная барбекю не была большой, бизнес их явно процветал. Они прождали больше десяти минут, прежде чем занять место.


«Что бы вы хотели заказать?», - не успел Чэнь Фан сесть, как к нему подошла хорошенькая молоденькая девушка с конским хвостиком и меню.


«Мм! Чэнь Фан даже не взглянул на меню. «Дайте мне двадцать шампуров с морским черенком, четыре порции жареной каракатицы, десять порций жареных на гриле моллюсков, десять шампуров с крабами и четыре бутылки пива!»


«Сейчас принесу!» Молоденькая девушка быстро нацарапала на листке бумаги, заказанные Чэнь Фаном вещи и улыбнулась.


«Босс, эта юная леди горячая штучка!» Ван Бин сразу же повернулся и посмотрел ей в спину.


«Да, она дочь хозяина закусочной. Она приходит сюда, чтобы помочь в часы пик каждый день!» Чэнь Фан тоже уставился ей в спину.


«Хе-хе! Неудивительно, что из всех мест ты выбрал этот киоск!» Ван Бин хитро улыбнулся. «Тебе, должно быть, понравилась эта маленькая Лолита!»


«Должно быть, армия совсем мозги тебе отшибла. Ты знаешь, ЧТО ТАКОЕ - услада для глаз?»


Ван Бин зло усмехнулся и пожал плечами: «Я знаю только, что Лолиту легко охмурить!»


Через некоторое время блюда, заказанные Чэнь Фанем, принесли одно за другим и поместили внутрь небольшой коробку для гриля на столе.


«Ух ты, какая вкуснотища!» После того, как все блюда были поданы, Ван Бин немедленно схватил шампур с моллюсками и сунул его в рот.


«Разве я привел бы тебя сюда, если бы это не было так вкусно?» Чэнь Фан закатил глаза, прежде чем взять шампур с моллюсками.


Молодые люди, как правило, любят есть барбекю и пить пиво. Но Чэнь Фан и Ван Бин не хотели много болтать и продолжали набивать свои животы жареными морепродуктами. С таким большим обжорой, как Ван Бин, еда и пиво исчезли со стола за полчаса.


«Хозяин, пожалуйста, приготовь мне ещё такие же блюда, которые мы только что заказали!», - крикнул Чэнь Фан хозяину, который что-то жарил у входа.


«Будет сделано!» Хозяин повернул голову, чтобы ответить, и быстро вернулся к грилю.


«Эй, босс, а как ты думаешь, у этой молодой леди есть парень?» Заскучав от ожидания еды, Ван Бин снова начал говорить ерунду. «Я слышал в армии от новобранцев, что молоденькие девушки в нынешнее время становятся все более необузданными. Некоторые из них уже имеют даже несколько приятелей в возрасте тринадцати или четырнадцати лет!»


«Я так не думаю!», - немного подумав сказал Чэнь Фан, покусывая зубочистку. С тех пор как он вошел, он наблюдал за ней, используя метод, которому он научился у Итэн Юня раньше, и результат, который он получил в итоге, был скорее отрицательным.


«Да и кому до этого дело? Наполнение желудка гораздо важнее!» Ван Бин вдруг бросил жадный взгляд на молоденькую девушку, которая шла к нему с тарелкой жареных морских черенков. В этот момент занавески на двери были подняты, и четверо молодых людей с разноцветными афро и металлическими украшениями вошли гуськом. Все четверо задрали носы к верху, словно говоря всем, что они бандиты и никого не боятся.


«Твою мать, этот ублюдок из интернет-кафе с самого начала строил из себя крутого. Мы просто были обязаны его избить, чтобы он усвоил свой урок», - их лидер начал ругаться еще до того, как сел, и выглядел очень высокомерным и недовольным.


«Точно, Санья, надо было его ещё немножко порезать, такому как он надо было преподать хороший урок!» - Белокурый юноша, стоявший по диагонали напротив лидера, присоединился к разговору после того, как сел.


«Ба! Этот складной нож от Гербера обошёлся мне более 700 юаней. Каждый удар ножом обесценивает его стоимость!» - сказал молодой человек, вынимая из-за пояса черный складной нож и бросая его на стол.


Четверо, вероятно, только что с кем-то подрались, и адреналин все еще бурлил у них в крови. Они были горды собой. В этом мире существует много разных типов людей, но эти парни думали, что таким типом поведения они и вправду произведут впечатление на девушек.
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Глава 36


Я ВЫЧТУ ИЗ ТВОЕЙ ЗАРПЛАТЫ ЕСЛИ ТЫ СНОВА БУДЕШЬ ДРАТЬСЯ


Все прекрасно проводили время, наслаждались едой и смеялись, но из-за этих ребят настроение изменилось и некоторые даже быстро расплатились и ушли.


« Эй, юная леди, почему нашу еду еще не принесли?» Один из них указал на барбекю на столе Чэнь Фана. «Мы заказали больше, чем они, так почему вы не обслужили нас первыми?»


- Я...об...служу...вас ... скоро. Лицо девушки побелело, когда она заговорила дрожащим голосом:


« Ха-ха, Си Мао, ты её напугал. Молодой человек, сидевший слева, чье левое ухо было полно гвоздей, сказал: «Разве ты не знаешь, как быть джентльменом?»


«Джентльменом?» У человека по имени Си Мао было преувеличенное выражение лица. «Вчера ты, конечно, не строил из себя джентльмена, когда кувыркался в мотеле со своей интернет-подругой.»


«Я больше не могу есть!» Ван Бин запустил пальцы в свои волосы, отложил на тарелку моллюска и сказал: «Босс, можно мне их заткнуть?»


«Заткнуть их? Ну и каким образом ты собираешься их заткнуть?» Чэнь Фан скривил губы и сказал: «Думаешь, они тебя послушают?»


Ван Бин загадочно улыбнулся. «Конечно, за меня будут говорить мои кулаки!»


«Тогда вперед! Но только потом не вини меня за то, что я не предупредил тебя, если потерпишь неудачу». Чэнь Фан рассеянно махнул рукой и продолжил есть.


«Конечно... Я не подведу!» Ван Бин прищурился, и выражение его лица было таким, словно он собирался сделать что-то плохое.


«Эй, понизьте громкость, когда заливаете!»


Ван Бин повернулся к столу и сказал четырем парням, которые все еще громко болтали: «Ничего страшного, если вы пиздаболы, но просто не показывайте это другим!»


Его голос был таким громким, что все посетители сосредоточили свое внимание на Ван Бине и были поражены, увидев, насколько «храбрым» был этот молодой человек.


«Здесь будет хорошее шоу!» Чэнь Фан хлопнул себя по голове и пробормотал себе под нос. Затем он прислонился к стене, чтобы не быть втянутым в эту надвигающуюся битву.


«Ты... Ты... Ты, блядь, говоришь о нас? Молодой человек, которого звали Санья, стиснул зубы, и его глаза вспыхнули неудержимым гневом, когда он указал на себя.


«Бинго, именно так. Жаль, что нет награды!»


Ван Бин почесал голову и сказал что-то еще более злое: «Кстати, парень с кучей дерьма в голове, твой складной боевой нож Гербер мини – всего лишь подделка, и такие обычно продают приблизительно 15 юаней за штуку, верно?»


В комнате воцарилась тишина... внезапно стало тихо, как в могиле! Четверо хулиганов уставились на Ван Бина широко открытыми глазами, словно увидели привидение.


«Чего ты так на меня уставился?»


Бах!


Ван Бин разбил пивной стакан из белого фарфора об лоб парня.


«Этот парень хочет умереть или что-то в этом роде?» Все остальные посетители в недоумении стали тереть глаза.


«Я буду резать тебя пока ты не сдохнешь...», - закричал парень, прикрывая лоб левой рукой. Он схватил правой рука складной нож со стола и направила его на Ван Бина, пытаясь ударить.


Но кем, по его мнению, был Ван Бин?


Он был зверем, который избил пятерых человек всего за десять секунд. Глядя на мчащегося к нему парня, он даже не потрудился уклониться и спокойно стоял на месте. Затем он схватил железную палочку со стола и бросил ее, используя только одну руку. С быстротой молнии палочка вонзилась в руку парня, держащую нож.


Большинство железных палочек для барбекю были сделаны из стальных прутьев, наподобие велосипедной спицы, которые были заточены с одного конца, что очень подходило для прокалывания на близком расстоянии. Правая рука человека, державшего нож, была пронзена железной палочкой и прижата вместе с ножом.


«Ой...» - Молодому человеку теперь уже было наплевать на болевший лоб. Он быстро схватился за левую руку от боли, отступил на два шага назад и с криком рухнул на стул.


Это всех потрясло, и даже трое парней, которые только что недавно хвастались, перепугались до смерти. Они смотрели на Ван Бина, не смея произнести ни слова.


«Пойдем отсюда!» Оправившись от первоначального потрясения, Чэнь Фан встал и потянул Ван Бина за воротник.


Ван Бин сплюнул на землю и сказал: «Вы четверо, слушайте очень внимательно. Я - Се Жуйцзян, капитан бригады вооруженного отряда полиции по борьбе с беспорядками города Чжунъянь. Мой долг-подавлять насилие насилием! Если вам на сегодня не хватит, приходите и разыщите меня!»


Он капитан отряда по борьбе с беспорядками. Неудивительно, что он такой сильный!


Все остальные посетители наконец-то поняли причину, по которой отряд вооруженной полиции находился под непосредственным руководством штаба вооруженной полиции провинции. Другие не имели права подвергать сомнению его действия. Для него избить нескольких молокососов, должно быть, так же просто, как выпить стакан воды.


...............


Таща за собой Ван Бина, чтобы расплатиться и уйти, Чэнь Фань изобразил на лице некоторое неудовольствие: «Как ты мог поступить так жестоко? Даже если они были мелкими хулиганами, разве нужно было протыкать руку тому парню?»


«Босс, все не так серьезно, как ты думаешь! Ван Бин махнул рукой. «Железная палочка очень тонкая, так что его рука поболит всего несколько дней. Я его несерьёзно ранил.»


«Дело не в том, что серьёзно он ранен или нет. Если бы они напали на нас первыми, мне было бы все равно, даже если бы ты их всех избил, но ты не должен рисковать, начав драку первыми, даже если они сильно тебя раздражали.»


«Я знаю, знаю, обещаю, что в следующий раз я сначала получу твое согласие, прежде чем сделаю это!» сказал Ван Бин как будто ему было всё «по барабану».


«Давай сделаем так. Чтобы ты усвоил урок... Если в будущем возникнет подобная ситуация, и ты поступишь так без моего разрешения, я вычту 1000 юаней из твоей зарплаты», - сказал Чэнь Фан.


«Что...» Ван Бин сказал с тревогой, «Эм... босс, на этот раз деньги же не будут вычтены, верно?»


«Нет, на этот раз я не буду вычитать деньги из твоей зарплаты!» Чэнь Фан махнул рукой. «Кстати, кто такой этот капитан полицейской бригады, этот Се Жуйцзян, о котором ты недавно упомянул? Ты просто выпалила его имя, даже не подумав. Или он твой бывший товарищ?»


«Хехе, да!» Услышав, что Чэнь Фан сказал, что он не будет вычитать из его зарплаты за этот раз, Ван Бин облегчено вздохнул и сказал: «У нас с ним были хорошие отношения. Его перевели в вооруженную полицейскую бригаду города Чжунъянь через какое-то время.»


«Если бы меня не выперли из отряда, через два года он был бы одним из моих людей. Сейчас, мне будет стыдно показаться ему на глаза!»


«У тебя совсем нет стыда. Как ты можешь подставлять собственного товарища!»- Чэнь Фан сказал с выражением «Я презираю тебя».


«Этот парень все равно плохой человек. Он обманул многих в армии. Использовать его имя в этом деле – сущий пустяк. Однажды, когда я был в общежитии и искал проститутку, я заполнил его имя и удостоверение личности в регистрационной форме!»


«Э»..- Чэнь Фан потерял дар речи!


Пройдя некоторое расстояние, Чэнь Фань увидел, что они приближаются к пляжу, где был электрический угорь, поэтому он повернулся и сказал: «У меня разболелся живот, и недалеко отсюда есть пляж, так что позвольте мне извиниться и оставить тебя одного на некоторое время. Жди меня здесь.»


Теперь настала очередь Ван Бина лишиться дара речи!


После долгого ожидания Ван Бин наконец увидел, что Чэнь Фан возвращается и держит в руках что-то вроде раковины.


«Босс, что у тебя в руке? Очень похоже на спиральную раковину.»


«Я и сам не знаю. Она выглядела странно, и я не знаю, что это за тип раковины, поэтому я просто взял её, чтобы поиграть с ней», - сказал Чэнь Фан, поигрывая клювом гигантского кальмара. - Вызови такси, нам завтра надо кое-что уладить.»
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У ВАС НАЗНАЧЕНА ВСТРЕЧА?


В отделённой палате отделения интенсивной терапии в народной больнице города Чжунъянь…


«Здравствуйте, менеджер Лю, есть какие-нибудь новости?» У окна с телефоном в руке стоял полный, светлокожий мужчина средних лет. - Почему до сих пор нет никаких новостей? Пошлите кого-нибудь немедленно сообщить рыбакам. Если это будет на этой недели, я, Ма Жунтао заплачу 2 миллиона юаней любому человеку, которому удастся заполучить клюв гигантского кальмара.»


«Я знаю, что достать эту штуку нелегко! Вы, ребята, много работали на этой неделе, чтобы решить эту проблему. Еще раз сходите к рыбакам и посмотрите, может есть кто-нибудь, кто коллекционирует подобные вещи.»


«Дорогой, забудь об этом, если эту штуку действительно нельзя найти, я просто ампутирую руку. В любом случае, наша дочь уже взрослая и ты достиг такого успеха, на что еще мне жаловаться?» После того как мужчина повесил трубку, с койки реанимации донесся слабый женский голос.


«Не волнуйся, гигантский кальмар - не такая уж редкость. Я уже связался со своими зарубежными клиентами, чтобы узнать, смогут ли они его получить. Полный мужчина средних лет медленно сел перед больничной койкой и, глядя на изможденную жену, нежно коснулся указательным пальцем её носа. «Хотя деньги- это еще не все в наши дни, они могут исполнить многие желания. Если завтра по-прежнему не будет новостей, я увеличу цену до 5 миллионов юаней! Если это не сработает, я увеличу её до 10 миллионов!"»


«Прошло столько лет, а ты все еще веришь, что «деньги заставляют мир вращаться»!» Женщина на кровати мягко покачала головой и сказала: «Твой бизнес- важнее. Не беспокойся об этом. Просто предоставь это менеджеру Лю!»


«В эти дни особо я не занят. Я попрошу подчиненных принести документы, которые нужно подписать. Я выйду на улицу, позвоню и сразу же вернусь. Мужчина похлопал жену по бедру, встал и вышел из комнаты.


«Мм, действуй, работа важнее!»


Когда мужчина средних лет вышел в коридор, он достал мобильный телефон и набрал иностранный номер. «Здравствуйте, управляющий Чжан, вы связывались с Лорэлом Баттеном из Танзании?»


«Я уже связался с ним, босс, но он просит два миллиона долларов за то, чтобы послать кого-нибудь ограбить морской музей его страны.»


«Два миллиона, пусть будет так. Отправьте 200,000 USD сначала в качестве депозита. Если через два дня у нас по-прежнему не будет никаких новостей, скажите ему, чтобы он принял меры и послал кого-нибудь, чтобы доставить это международным рейсом сразу после получения.»


«Да босс, я буду ждать вашего звонка 24/7!»


«Гигантский кальмар, Гигантский кальмар, будь ты проклят, почему ты живёшь так глубоко?», - беспомощно пробормотал мужчина, повесив трубку.


Ван Бин посмотрел на «раковину» в руке Чэнь Фана и сказал: «Босс, вы действительно уверены, что это клюв гигантского кальмара, а не какая-нибудь раковина?» когда они отправились в Судоходную Компанию Звезда.


Чэнь Фан поднял раковину и сказал: «Забей, если не веришь мне. Я пролазил в интернете всю прошлой ночью, и это действительно клюв гигантского кальмара.»


Ван Бин воскликнул: «Вы просто оскорбляете мой разум!»


«Ладно, я признаю, что эта вещь была отправлено моим партнером из Юго-Восточной Азии прошлой ночью. Три года назад он обнаружил на пляже тело гигантского кальмара и отрезал ему клюв на память. «Я позвонил ему вчера вечером и спросил про этот клюв», - небрежно бросил Чэнь Фан. «Он сказал, что он все еще у него, поэтому я попросил его прислать его сегодня утром!»


«Ты...ты...» - Ван Бин усмехнулся, указывая на Чэнь Фаня. «Что бы ты ни говорил, это не изменит моего мнения, что это обычная «раковина»!»


«Твое мнение ничего не значит. Важно мнение Ма Жунтао и этого пожилого врача. Если они решат, что это клюв гигантского кальмара, он будет стоить два миллиона юаней, даже если это просто дерьмо кита!»


«Безумие какое-то, ты, должно быть, спятил! Посмотрим, как ты продашь эту "раковину" за два миллиона юаней.» Ван Бин выглядел так, будто он сходит с ума. «Только позволь мне сначала тебя предупредить. Я не стану тебе помогать, если тебя будут избивать!»


« О'кей, тогда будь готов к увольнению и выплате крупной суммы компенсации!»


Ван Бин был озадачен, услышав слова Чэнь Фана. «Почему? Почему я должен платить тебе деньги после того, как ты меня уволишь?»


«Ты забыл? Мы четко указали в контракте, что, если ты будешь рядом, когда на меня нападут, и не будешь выполнять свои обязанности телохранителя, это будет нарушением контракта, и я буду иметь право уволить тебя и попросить о возмещении ущерба в зависимости от степени ущерба.»


«Этот пункт на самом деле существует?», - Ван Бин сразу скис.


Когда они подошли к офисному зданию «Судоходной Компании Звезда», Ван Бин остановился в нерешительности перед великолепным серебристо-серым зданием. «Босс, нам лучше не входить. Я признаю, что умею драться, но это не значит, что я хочу испытать на себе удары сразу сотни людей!»


«Будь мужчиной и продемонстрируй мне свою храбрость!» Перестань быть неженкой! Чэнь Фан поправил рубашку и направился к лестнице административного здания.


Ван Бин вздохнул и сказал: «Надеюсь, что в компании в основном работают женщины!» а потом последовал за ним.


Ма Жунтао был очень богат. Прямо у входа была арка, которую можно было увидеть по её отражению на блестящем мраморном полу, не поднимая головы. С великолепного потолка свисала огромная хрустальная люстра в стиле барокко.


«Ваш директор здесь?»- Спросил Чэнь Фан у секретарши в вестибюле.


Секретарша была очень хорошенькой, и у нее был приятный голос. «У вас назначена встреча? Кто вам нужен?»


«Самый главный!», - Рявкнул Ван Бин, шагнув вперед.


«Извините, но я не смогу вам помочь, если у вас не назначена встреча. Секретарша все еще улыбалась. Было очевидно, что не каждый может встретиться с директором Судоходной Компании Стар, особенно в случае Чэнь Фана и Ван Бина, которые выглядели как обычные люди. Хотя Чэнь Фан держал в руках гигантский клюв кальмара, который стоил два миллиона юаней, одежда на нем была очень обычной.


«Мне неприятно это говорить, но, если вы сию минуту не сообщите о нас своему директору, я гарантирую, что вас немедленно уволят. Чэнь Фан постучал по столу из черного мрамора.


«Почему?» Секретарша нахмурилась и с сомнением спросила.


«Потому что сегодня утром его жена сбежала с другим мужчиной! Ван Бин протиснулся вперед, и выглядел очень раздраженным.


«Что? Как такое возможно? Наш генеральный директор - женщина!»
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«Как бы то ни было, но сегодня утром её муж сбежал с другой женщиной!» На лице Ван Бина по-прежнему было нетерпеливое выражение.


«Наш главный директор еще не замужем!» - немедленно отозвалась секретарша.


«Ладно, ладно, мне нужно уладить кое-какие дела с вашим генеральным директором», - сказал Чэнь Фан, показывая клюв гигантского кальмара в своей руке. «Я слышал, что твоему боссу это нужно, чтобы вылечить жену, и нашел его, когда рыбачил в море несколько дней назад.»


«Что... серьезно?» Секретарша тут же отвергла идею позвонить охраннику и поспешно набрала номер телефона. «Я немедленно свяжусь с нашим генеральным директором!»


«Алло, генеральный директор? Это Чжэнь Цянь, секретарь. Двое мужчин говорят, что у них есть клюв гигантского кальмара», - взволнованно сказала она. Возможно, она получит за это какое-то вознаграждение.


«Джентльмены, через минуту к вам подойдет наш генеральный директор. Секретарша тут же сменила манеру и стала говорить весьма вежливо. «Пожалуйста, присядьте на диван и подождите немного. Я приготовлю вам чай, чтобы утолить жажду.»


«Босс, и что мы позже будем делать?» Сидя на диване, Ван Бин чувствовал себя неловко.


Даже сейчас он не мог поверить, что у Чэнь Фана клюв гигантского кальмара.


«Можешь не сомневаться, у меня многолетний опыт лжи, и я обещаю, что у нас не будет никаких проблем.»


«Нам конец, я знал, что у тебя не может быть настоящего гигантского клюва кальмара!» Ван Бин огляделся по сторонам, потянул Чэнь Фана за рукав и сказал: «Босс, почему бы нам не уйти сейчас, когда поблизости никого нет!»


«Молодой человек, вы должны быть храбрее!», - спокойно сказал Чэнь Фань, закрывая глаза и делая глоток чая.


«Босс, Босс, смотрите... смотрите!» Ван Бин сильно ткнул Чэнь Фана в руку. «Из лифта выходит шикарная западная девушка.»


«Где»? Чэнь Фан разом перестал притворяться спокойным и, широко открыв глаза, огляделся по сторонам, чтобы немедленно обнаружить цель.


«Ух ты...» - Чэнь Фан вздохнул, увидев, как она выходит из лифта. Она была западной красавицей с медово-желтыми волнистыми длинными волосами и роскошным телом. У нее было хорошенькое личико с красивыми голубыми глазами, и она была одета в чистую чёрную блузку.


На самом деле вовсе не это было причиной удивления Чэнь Фана. Неожиданно было то, что именно с этой красивой западной леди Чэнь Фан встречался в последний раз за завтраком.


«Привет!» Ван Бин встал и поздоровался с ней на ломаном английском.


Однако прекрасная дама не обратила на него внимания.


«Ах... Ты... Разве это не ты подрался в ресторане Ваньшен ?», - красивая западная леди была шокирована, увидев Чэнь Фана.


Чэнь Фан неохотно почесал затылок. «Какое совпадение, что мы встретились здесь. Да, это действительно был я.»


Красивая западная леди огляделась и увидела, что в зале нет других новых лиц, кроме этих двух мужчин, поэтому она нерешительно спросила Чэнь Фана.


«Всё верно!» На лице Чэнь Фана отразилось удивление. «Когда мы виделись в последний раз, ты не так свободно говорила по-китайски. Каким образом теперь ты говоришь так свободно, да ещё с Чжунъюньским акцентом?»


«Это на самом деле клюв гигантского кальмара?» Лицо красавицы тотчас засияло от радости. «Не задавай так много вопросов. Следуйте немедленно за мной в больницу, так как моя тетя по-прежнему нуждается в этой вещи, чтобы вылечиться!»


«Подожди... что, твоя тетя?» Чэнь Фан был озадачен еще больше. Как у иностранки может быть тетя китаянка?»


«Ты полукровка?» Именно Ван Бин был тем, кто нашел ключ к разгадке. Хотя глаза этой красивой женщины были голубыми, они были менее голубыми, чем у иностранцев, а в очертание её лица было нечто азиатское.


«Да, хватит болтать, просто следуйте за мной в больницу! Красивая леди с тревогой потянула Чэнь Фана за одежду и потащила за собой.


Эта красивая женщина казалась такой же нетерпеливой, как Чэнь Фан. Как только она завела свою белую Ауди A4L, она немедленно позвонила Ма Жунтао.


«Дядя, это У Жоюй. Я нашла человека, у которого есть клюв гигантского кальмара. Я отвезу их в больницу.»


«Хорошо, буду там через десять минут.»


«Э-э, юная леди, мы понимаем, что ты сейчас чувствуешь...» Чэнь Фан, сидевший на заднем сиденье, наклонился вперед. «Но, пожалуйста, будьте внимательны к нашим чувства тоже? Если я не ошибаюсь, твоя тетя, должно быть, в народной больнице Чжунъюнь, а отсюда, где мы сейчас находимся, не думаю, что десяти минут достаточно, чтобы добраться туда.»


«Ты... Разве ты сможешь добраться туда не за полчаса?»


«Нет!»


Красавица-полукровка поспешно отвергла это и нажала на газ. Автомобиль 2.0 CC взревел словно гоночный автомобиль.


Она сдержала своё слово и даже меньше чем за 10 минут, они доехали до подвального этажа больницы.


«Черт возьми, я чуть в штаны не наложил!» Как только он вышел из машины, Ван Бин продолжал стучать себя по груди, как будто он был в шоке.


«Пожалуйста, пойдем со мной!» Красавица-полукровка даже не стала обращать внимание на вульгарные слова Ван Бина и потащила Чэнь Фана к лифту.


Когда они вбежали в одноместную палату отделения интенсивной терапии, они натолкнулись на полного и симпатичного мужчину средних лет.


«Молодой человек, вы в самом деле держите в руках клюв гигантского кальмара? Мужчина явно сдерживал волнение.


«Да, я нашел мертвого гигантского кальмара, когда рыбачил в море несколько дней назад. У него был очень странный клюв, поэтому я отрезал его, чтобы сохранить в качестве предмета коллекционирования», - Чэнь Фан на ходу выдумал историю.


«Доктор Чжан! Ма Жунтао бросился к седовласому старику, стоявшему сзади, и сказал: «Не могли бы вы подойти и посмотреть, это и вправду клюв гигантского кальмара?»


После того, как пожилой доктор тщательно осмотрел предмет в своей руке, он сказал: «Да, это точно такой же, как тот, что я видел раньше! Мистер Ма, руку вашей жены можно спасти.»


«Э...» Ван Бин был совершенно шокирован, и на его лице отразилось замешательство. Старикан доктор - идиот? Как он мог спутать «раковину» с клювом гигантского кальмара?


«Большое спасибо, молодой человек!» Ма Жунтао взволнованно пожал правую руку Чэнь Фаня. «У вас есть счет в банке? Я попрошу кого-нибудь перевести деньги прямо сейчас.»


«Да, у меня он есть…» Чэнь Фан сглотнул.


«Ша Ша!» Ма Жунтао повернулся к красавице-полукровке и сказал: «Позвони управляющему Лю и попроси его перевести два миллиона юаней, полученных от продаж компании, на банковский счёт этого молодого человека.»


«Босс, умоляю тебя, скажи мне правду. Откуда у тебя эта штука?»


Пока они шли по главной дороге из больницы, Ван Бин умолял: «Ты сказал, что его прислал тебе твой деловой партнер из другой страны, но я чувствую, что это вовсе не так!»


«Я сказал, что нашел его случайно, но ты мне не поверил, и все равно не поверил, когда я сказал, что получил его от делового партнера из другой страны!»


Чэнь Фан покачал головой и сказал: «Хорошо, я скажу тебе правду!»


«Да! Конечно!»


«Я могу сказать тебе правду, но ты должна хранить это в тайне и никому не рассказывать. Помните, ты не должен никому об этом рассказывать!» У Чэнь Фана было серьезное выражение лица.


«Не волнуйтесь, босс!» Ван Бин беспрестанно кивал, как курица, клюющая зерно. «Клянусь, я не скажу это даже своей будущей жене.»


«Ладно…»


«Забудь об этом, я не скажу тебе, потому что не хочу, чтобы ты смотрела на меня по-другому.»


«Босс, скажите мне, я обещаю, что никому не скажу!» Глаза Ван Бина чуть не повылезали из орбит от волнения.


«Тогда... поклянись, что не будешь...»


«Если я расскажу кому-нибудь секрет моего босса, пусть у меня никогда не будет жены до конца жизни!»


«Раз уж ты так искренне поклялся, хорошо, я скажу тебе!»


Чэнь Фан нахмурился, глубоко вздохнул и сказал: «На самом деле, я легендарный Супермен! Я тайно защищаю мир на Земле уже более семисот лет...»


«Но из-за недавней нехватки денег я сделал гигантский клюв кальмара, чтобы заработать немного денег!»


«Что за…»


Ван Бин выглядел так, будто только что съел муху, и она определенно была большой.


«Босс, у меня тоже есть секрет!» Ван Бин передразнил серьезное выражение лица Чэнь Фана. «Вообще-то, я тоже один из легендарных суперменов...»


«Ах» Чэнь Фан скривил губы и сказал с преувеличением «Я ждал более 700 лет, и, наконец-то, у меня теперь есть наследник.»


«Хватит, босс...», - Ван Бин разозлился. «Кажется, его прислал твой иностранный партнер!»


У Чэнь Фана было выражение лица «Ты должен был поверить этому с самого начала». «Кстати, у тебя есть водительские права?»


«Да, конечно! Ван Бин достал из кармана водительские права в зеленой кожаной обложке. «Босс, вы собираетесь купить машину после того, как получите деньги?»


«Да, останови такси. Поехали отсюда.»


«Такси!» Ван Бин немедленно выскочил на главную дорогу. Не обращая внимания на встречное движение, он остановил такси.


Автомобильная Копания Чжунъюнь...


«Босс, я думаю, что этот Хаммер H2 рядом со мной - больше мачо?», - сказал Ван Бин, указывая на синий "Хаммер".


«Он стоит всего лишь сто двадцать восемь тысяч!» Чэнь Фан посмотрел на каталог и покачал головой. Он вел себя так, как будто был сказочно богатым и сказал: «Я куплю этот черный BMW 740, который стоит около 1,4 миллиона юаней.»


BMW 7 серии был моделью, разработанной специально для боссов.


Помимо двух пассажирских сидений сзади, в салоне имелись три кондиционера с независимой регулировкой температуры и вентиляция сидений, не говоря уже о электрических кожаных сиденьях, которые можно было свободно регулировать.


Только глядя на два 9-дюймовых ЖК-экрана, которые были установлены прямо за передними сиденьями, и беспроводные пульты дистанционного управления, которые управляли стереосистемой автомобиля, сразу чувствовалось, что эта модель будет очень удобна для боссов.


.........


Невозможно описать чувства Чэнь Фана в тот момент, поскольку он был всего лишь обычным студентом колледжа, который несколько месяцев назад переживал о своем будущем.


Однако теперь все начало меняться. Теперь он был богатым человеком с личным телохранителем, который управлял роскошным автомобилем стоимостью более 1,4 миллиона юаней.


«Босс, этот роскошный автомобиль стоит около 1,5 миллиона юаней, и мы сейчас едем в нём, это так круто!» Ван Бина, сидевшего за рулем, переполняли эмоции. «А как насчет «Роллс-Ройса Фантом» за 6 или 7 миллионов юаней? Разве девушки не будут в восторге?»


«Сконцентрируйся на вождение машины!» Чэнь Фан перестал теребить ослепительные кнопки и зло рассмеялся. «Подожди, пока я стану еще богаче, я куплю Бугатти Вейрон, который стоит более сорока миллионов юаней, и давай тогда посмотрим, как будут выглядеть девушки, которые будут сидеть в нем!»


«Они будут очень довольны!» Выражение лица Ван Бина было полным одобрения.


«Кстати, босс, куда мы сейчас направляемся?»


«Давай сначала заедем домой. Я хочу переодеться в красивый костюм, а затем пойти и пофлиртовать с красивыми девушками!»


Высокая цена означает хорошее качество. Домой на такси они добирались за полчаса, но на «БМВ» доехали вдвое быстрее из-за мощного двигателя. Чэнь Фан, сидевший на заднем сиденье, наслаждался спокойной поездкой домой.


«Босс, мы могли бы принять ванну в "Виктории"!»


Чэнь Фан достал ключ и открыл дверь, затем повернулся к Ван Бину и сказал: «Нам не нужно купаться в «Виктории», когда у нас дома ванна на солнечной энергии. Чэнь Фан открыл дверь и уже собирался войти в дом.


Внезапно, в этот самый момент из-за двери... появился темный ствол пистолета и быстро нацелился на живот Чэнь Фана.


«Стоять! Если ты хоть пальцем пошевелишь, я его пристрелю!»
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Глава 39



Глава 39


Дело приняло новый оборот


«Я не буду двигаться... я не буду двигаться!» Ван Бин, стоявший сзади, медленно поднял обе руки, выглядя невинным, как ягненок.


«Вы оба следуйте за мной. Мой босс хочет вас видеть.»


После этих слов из-за двери появились трое угрюмых здоровяков вооружённых «Береттой-92». Что касается оставшихся двух, то один из них направил пистолет в грудь Ван Бина, в то время как другой быстро обыскал талию Чэнь Фана, извлекая автоматический пистолет и предоплаченный телефон Нокиа.


Затем тело Ван Бина было обыскано сверху донизу, но, кроме его телефона, никакой другой возможной угрозы не было обнаружено. С холодным выражением лица мускулистый мужчина помахал пистолетом в руке, а затем приказал: «Следуйте за нами!»


«Братаны, куда мы идем?» Зубы Чэнь Фана стучали, так как нацеленный на него пистолет слишком давил на него!


«Узнаешь, когда приедем!», - Здоровяк был не в настроении болтать. Он использовал свои широкие рукава, чтобы прикрыть пистолет, а затем повёл Чэнь Фаня и Ван Бина в сторону серого фургона, который был припаркован ниже по улице.


«Залезайте!» Другой мужчина открыл дверцу машины и втолкнул внутрь Чэнь Фана и Ван Бина.


Как только они сели, мужчина достал из-под сиденья две пары наручников, затем со щелчком защёлкнул их на запястьях Чэнь Фаня и Ван Бина. Эти люди явно имели немалый опыт в похищениях и шантаже, поскольку весь процесс протекал гладко, словно текущая река.


Сквозь тонированное стекло Чэнь Фан заметил, что фургон направляется в сторону моря.


Они собираются убить нас? И выбросить наши тела в море?


Эти две мысли продолжали крутиться в мозгу Чэнь Фана, превратившись, в конце концов, в холод, который распространился от его подошв ног до макушки головы, а затем взорвался в его мозгу. Холодный пот капал вниз, как дождь с бровей Чэнь Фаня.


Повернув голову к Ван Бину, который сидел рядом с ним, Чэнь Фан полностью вверил себя этому высокооплачиваемому телохранителю и стал молиться о том, чтобы тот быстро доказал свою ценность. Почувствовав на себе взгляд Чэнь Фаня, Ван Бин повернул голову и встретился с ним взглядом. Он неожиданно улыбнулся перепуганному Чэнь Фаню, обнажив два ряда белоснежных зубов.


«Почему ты смеешься?!», - спросил Чэнь Фань, сильно ударив Ван Бина в живот.


Серый фургон ехал ровно, даже соблюдая правила дорожного движения и ни разу не проехал на красный свет. Никто бы не догадался, что внутри спокойно едущего автомобиля была кучка похитителей с оружием! Повернув множество раз фургон наконец заехал в небольшой переулок и подъехал к заброшенному пирсу.


«Вылезайте!», -холодно сказал вооруженный бандит.


Заброшенный пирс полностью зарос сорняками. Однако в конце цементного моста стоял новенький белый восьмиместный быстроходный катер из стеклопластика.


«Уверен, вы знаете, что делать», - сказал головорез, по-прежнему целясь в Чэнь Фана.


С пистолетом, направленным ему в живот, даже если Чэнь Фан приказали бы прыгнуть в море, он бы покрепче стиснул зубы и сделал бы это, так что, конечно, он сядет в этот катер!


«Я.… я знаю…»


Как только Чэнь Фан сел в катер, у него упало сердце. Трое похитителей даже не удосужились спрятать свои лица, а также на стали завязывать глаза Чэнь Фаня и Ван Бина, поскольку им, казалось, было все равно, что их увидят и запомнят их лица.


По их отработанным движениям можно было сказать, что эти люди опытные профессионалы. В такой ситуации единственным возможным объяснением их действий было то, что они не собирались оставлять Чэнь Фаня и Ван Бина в живых.


На борту быстроходного катера Чэнь Фан быстро сосредоточил внимание на электрическом угре, который лихорадочно замахал хвостом и поплыл по направлению к судну. Хотя шансы на то, что его не пристрелят до того, как угорь закусает этих людей до смерти, были невелики, Чэнь Фан всё равно не собирался отказываться от этой крошечной надежды. В любом случае, даже если он умрёт, он сможет жить как одинокий электрический угорь.


Однако Чэнь Фан недооценил скорость катера, и переоценил скорость электрического угря. В конце концов, даже могучий человек обнаружил, что полагаться на хвост, чтобы преследовать сделанный вручную быстроходный катер - сложно.


Электрический угорь был все еще по меньшей мере в десяти милях от них, и из-за скорости катера электрический угорь был вынужден отчаянно гнаться за ними более двадцати минут. Но, в конце концов, он все равно так и не смог остановить катер.


В тот момент, когда Чэнь Фан уже не знал, что делать дальше, с борта лодки раздалась команда: «Поднимайтесь на борт!»


Придя в себя, Чэнь Фан поднял голову и заметил, что катер остановился рядом с двухэтажной яхтой! Электрический угорь все еще находился на некотором расстоянии от катера, поэтому Чэнь Фан стиснул зубы и временно прекратил управлять электрическим угрем. Он сделал это, чтобы встать и подняться на палубу яхты.


На блестящей белой палубе стоял безупречно одетый молодой человек. Это был Вэй Сунгьюэ, парень, который явно затаил обиду на Чэнь Фаня, исходя из их предыдущих встреч!


«Привет! Добро пожаловать в мою скромную обитель! Ваше присутствие делает мне честь. Как только Чэнь Фан поднялся на палубу яхты, Вэй Сунъюэ, который ждал его, подошел со злорадной улыбкой.


«Я скучал по тебе с тех пор, как мы расстались в развлекательном центре.» Из того что Вэй Сунъюэ стоял на пустынной палубе его улыбка была особенно мрачной и зловещей. «Сегодня я не смог устоять и послал нескольких человек пригласить вас к себе, чтобы предаться воспоминаниям, а заодно отправить вас обоих в ад!»


«Вэй, давай все обсудим. Ножи и пистолеты не нужны ... верно...», - зубы Чэнь Фана слегка стучали, когда он говорил, показывая то, что сильно нервничает.


«Ну, а разве вы не так же обращались с нами в развлекательном центре?» Вэй Сунъюэ злорадно рассмеялся. «Мы просто возвращаем должок, так что, естественно, я подумал, что найду каких-нибудь головорезов, чтобы развлечь вас. Оцените на мою искренность. Я даже устроил вам бесплатную поездку в ад.»


«Судя по твоей пошлой улыбке, ты, кажется, уверен, что можешь убить нас. Стоя в стороне, Ван Бин, казалось, не обращал внимания на направленный на него пистолет, так как его тон был еще более высокомерным, чем у Вэй Соунъюэ.


«Почему бы тебе не сказать мне, оправдана ли моя уверенность или нет?» Вэй Сунъюэ достал из-за пояса пистолет и приставил его ко лбу Ван Бина. «Нет смысла долго болтать с тем, кто вот-вот умрет. Я могу отправить тебя в ад прямо сейчас.»


«Ты даже не обзавёлся страховкой, но хочешь меня отправить в ад?» У Ван Бина было снисходительное выражение лица. «Ты, наверное, сбрендил?»


«Черт побери, оказывается, этот парень - болван!»,- Чэнь Фан так разволновался, что чуть не плакал. Теперь самое главное было тянуть время, но этот парень сам напрашивался, чтобы его застрелили!


«Очень хорошо!» Не вдаваясь в дальнейшие объяснения, Вэй Сунъюэ немедленно снял пистолет с предохранителя и взвёл курок. «Я отправлю тебя в ад прямо сейчас!»


Глядя на поднятую руку Вэй Сунъюэ, Чэнь Фан уже планировал закрыть глаза навсегда...


......


Внезапно все стало размытым. Наручники, которые были на Ван Бине всего несколько секунд назад, теперь неожиданно летели в направлении Чэнь Фана, как артиллерийский снаряд.


С грохотом наручники врезались в переносицу здоровяка с пистолетом, стоявшего позади Чэнь Фана. У него даже не было возможности закрыть глаза!


Сбив с ног одного из головорезов, Ван Бин поднял правую руку и пригнувшись, метнулся прямо за спину Вэй Сунъюэ. На это у него ушло меньше двух секунд!


Вэй Сонгюэ поднял пистолет лишь наполовину, когда Ван Бин, стоявший позади него, молниеносно выхватил его. При таком повороте событий два здоровяка, ещё остававшееся на ногах, тут же превратились в беглецов, мгновенно поняв, что дела их плохи!


Один из здоровяков как раз собирался поднять пистолет, чтобы защититься, когда пуля с громким звоном пробила ему висок. Мгновенно белое вещество мозга и ярко-красная плазма крови хлынули из его затылка! Не издав ни звука, мускулистый мужчина рухнул на палубу как подкошенный.


Чэнь Фан думал, что в этот момент Ван Бин остановится и закричит: «Не двигаться! Если вы пошевелитесь, я выстрелю!» Однако, даже не дожидаясь, пока отдача рассеется, Ван Бин вместо этого послал другого головореза в подземный мир, прострелив другой пулей ему висок.


Чэнь Фан даже не смог увидеть с какой скоростью Ван Бин это сделал. Он мысленно прокрутил в голове сцену: Ван Бин с помощью наручников сбивает с ног одного парня, хватает пистолет и стреляет в двух человек в одного за другим ... все это произошло за одну секунду!


Как только Чэнь Фан собрался закричать от восторга, Ван Бин снова выстрелил. Шок от еще одной пули, пролетевшей рядом с ним, заставил запланированный крик Чэнь Фаня застрять в горле.


Этот выстрел мгновенно вскрыл мозг здоровяка, который, затаив дыхание, лежал на полу рядом с Чэнь Фанем.
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Глава 40


ЭТО ОЧЕНЬ ПРОСТО


«А теперь...» Ван Бин сдул дым, выходящий из дула пистолета, который держал в руке, направил его на Вэй Сунъюэ и сказал: «Твоя очередь!»


«Старший брат, умоляю тебя, не убивай меня!» Только что Вэй Суньюэ был таким крутым и смелым, но сейчас он был робок, как мышь, молящая о пощаде. «Братья, пожалуйста, проявите милосердие и простите меня!»


Ван Бин даже не взглянул на Вэй Сунъюэ, который был охвачен ужасом, а вместо этого взглянул на Чэнь Фаня. «Что скажешь, босс?»


« Хм...» - Чэнь Фан, чье лицо было бледным, как лист белой бумаги, махнул рукой, что означало, что ему нужно время, чтобы успокоиться, прежде чем принять решение. Видеть красные и белые брызги мозгов на земле было в сто раз более захватывающим чем, когда он увидел видео с порно первый раз.


Ван Бин сказал жалобно: «Ну, извини... Мой босс не хочет тебя отпускать!»


«Пожалуйста, не убивай...»


Бах!


Ван Бин выстрелил Вэю Сунъюэ в голову и того отбросило в сторону, прежде чем он успел закончить фразу.


«Ты.» Чэнь Фан указал пальцем на Ван Бина и сказал: «Я имел в виду, что я хотел бы, чтобы ты секунду подождал, чтобы я мог успокоиться, прежде чем принять решение.»


«Да какая разница!» Ван Бин почесал в затылке. «Этот тип людей опасен. Лучше просто убить его. К тому же, судя по его поведению, он выглядел как человек, у которого все руки в крови, так что я действительно сделал доброе дело, убив его.»


«Ты должно обладаешь богатым опытом убийства многих людей!» Чэнь Фан отвернулся и постарался не смотреть на мозги и кровь на земле.


«Хе-хе, у меня действительно есть такой опыт!» С этими словами он забрал с тел, лежавших на палубе яхты людей пять магазинов и вернул Чэнь Фану его американский автоматический пистолет "Люгер", который у него отобрали.


«Кстати, как ты расстегнул наручники? И почему ты не убил их, когда мы ехали в машине? Я уже думал, что скоро умру.», - сказал Чэнь Фан, убирая свой пистолет обратно в кобуру на поясе.


«Наручники легко снять!» Ван Бин вынул из кармана две булавки в форме «U». «Меня обучили открывать любой замок, если только он не специальный. Почему я их не убил в машине? Потому что в центре города легко наткнуться на копов. Более того, ты не можешь увидеть их лица, поэтому убийство их - просто пустая трата времени!»


«Понятия не имею, чем раньше занимался такой парень, как ты. Ты из пятого подразделения?»


«Пятое подразделение? Что это за подразделение?» Ван Бин немного растерялся. «Насколько мне известно, в Китае нет такого подразделения!»


«Я прочитал роман под названием «След от Пули», и в нём говорилось, что члены пятого подразделения могут завершить серию уклонений, вытащить пистолет и выстрелить за 0,7 секунды, и противник даже не увидит их движения.»


«Ну...» Ван Бин посмотрел вверх, немного подумал и сказал: «Книга была права, но 0,7 секунды - это только для среднего солдата. В тот момент, когда ты откроешь дверь, я смогу убить тебя за 0,4-0,5 секунды, если у меня будет пистолет.»


«Чушь собачья, тебе и пяти секунд не хватит, чтобы моргнуть.»


«Откуда тебе знать?» Ван Бин скривил губы и сказал: «Ты раньше играл в Контр-Страйк? Если ты будешь играть в него часто, то обнаружишь, что иногда, когда ты внезапно столкнулся с врагом, твои руки будут стрелять автоматически, не дожидаясь, пока нервная система мозга даст инструкции, и время, которое ты потратишь будет в пределах 0,3-0,4 секунды максимум.»


«Мне довелось испытать такое несколько раз.»


«Если вы продолжишь тренировать рефлекс быстрого вытаскивания пистолета, стрельбы и серии уклонений в течение многих лет, ты сможешь убить своего противника за несколько секунд. Конечно, ты должны быть экспертом в прицеливании тоже!»


«В каком отряде ты служил раньше? Это чертовски круто!» Чэнь Фан поднял глаза и сказал: «Я никогда раньше не слышал о такой подготовке в спецназе.»


«Не спрашивай, из какого я отряда, потому что я тебе не скажу. Ведь когда я спросил тебя, откуда у тебя клюв гигантского кальмара, ты тоже обманул меня, верно?»


«Ладно, хорошо, в таком случае, не спрашивай меня, как я достал всё это из моря!» Чэнь Фан огляделся. «Мы должны найти способ затопить это судно, или мы обречены, когда об этом узнает полиция.»


«Ладно, договорились!» Ван Бин закрепил револьвер и патроны на своей спине, повернулся и сказал: «Потопить её проще простого. Смотри, как я это делаю.»


У Ван Бина было простое решение этой проблемы. Сначала он вылил в кабину более 10 литров бензина, а затем использовал зажигалку, чтобы разжечь огонь. «Пошли, судно скоро пойдет ко дну. Ван Бин прыгнул в ближайший быстроходный катер и позвал Чэнь Фана.


«Это и вправду сработает? Что, если пламя горящего судна привлечет внимание береговой охраны?» Прыгая на борт катер, Чэнь Фан все еще волновался.


«Можешь не сомневаться, я проверял. Это судно не сделано из усиленного огнеупорного стекла, поэтому, когда бензин выжжет большое отверстие в судне, включится система автоматического тушения огня и заполнит его водой.»


«Может, подождем немного и посмотрим, как всё пройдёт? Что, если оно не утонет?»


«Конечно, как бы то ни было, мы никуда не торопимся. Ван Бин сложил руки на груди и уселся наблюдать за тем, как яхта горит.


Через полчаса...


Глядя на верхнюю часть антенны, установленной на яхте, которая была ещё видна над поверхностью воды, в то время как другие части судна в это время погружались на дно моря, Чэнь Фан сказал: «Двинули отсюда!»


«Хорошо!» Ван Бин согласился и завел мотор катера.


Еще полчаса ушло у них на то, чтобы добраться до маленького обшарпанного пирса.


Как только он вышел из лодки, Чэнь Фан сказал Ван Бину: «Давай найдем несколько больших камней и затопим этот катер.»


«Почему бы нам не оставить его себе?» Ван Бин неохотно согласился. Избавиться от яхты было вне всякого сомнения нужно, но катер можно было бы оставить себя, думал Ван Бин.


«Нет!» Чэнь Фан просто проигнорировал его и продолжал разносить каюту катера большими камнями.


Хотя восьмиместный катер был сделан из стали с двойным остеклением, он не мог выдержать постоянных ударов двух сильных мужчин.


Через некоторое время в катере образовалась большая дыра, и он стал наполняться морской водой.


Когда катер почти заполнился водой, Ван Бин снова завел мотор, и катер направился прямо в безбрежный океан.


«Босс, мы только что собственными руками уничтожили то, что стоило миллионы!»


Глядя на море, где было невидно никаких следов катера, разочарованный Ван Бин вздохнул с сожалением.


«Пойдем, не будем на этом зацикливаться.»


Вернувшись домой, Чэнь Фань почувствовал себя усталым, как человек, который только что пробежал марафон. Ему показалось, что все силы разом покинули его тело.


Сцена на круизной яхте мелькала в его голове, как слайд, и он не мог перестать думать об этом.


«Ну, похоже, мое сердце недостаточно сильное!» Глубоко вздохнув, Чэнь Фан превозмогая усталость, быстро перенёс своё сознание в электрического угря.


Электрический угорь уже почти достиг морского дна, когда погнался за катером. Хотя его тело было почти десяти метров в длину и могло конкурировать с большинством водных существ в море, Чэнь Фан не мог не быть слишком осторожным. Он быстро взял электрического угря под свой контроль, чтобы поплыть к мелководью, дабы избежать любых непредвиденных инцидентов.
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ОКРУГ ДУНМИН


Когда Чэнь Фан вернул электрического угря на мелководье, его охватила тревога. Хотя они избавились от Вэй Сунъюэ, Чэнь Фан чувствовал, что на этом всё ещё не закончилось. Поскольку существовл ещё некто по имени Хэ Шань который присутствует на сцене, когда у него впервые возник конфликт с Вэй Сунъюэ. Хотя его не было рядом во время его последующих встреч с Вэй Сунъюэ, Чэнь Фан полагал, что Хэ Шань знает, что Вэй Сунъюэ послал кого-то убить его. Даже босс «Судоходной Компании Тяньхай», Вэй Цин, возможно, был в курсе.


Безопасность в Чжунъюнь всегда была на высоте, и за последние 1-2 года в городе не происходило никаких серьёзных перестрелок. Вэй Сунъюэ нанял сразу троих киллеров, и вряд ли у кого-то из подчиненных Вэй Циня хватило бы смелости сделать это без его одобрения. Когда Вэй Цин увидит, что его подчиненные не вернулись с докладом через 1-2 дня, первым человеком, о котором он подумает, будет Чэнь Фан.


Вэй Цин, который был у власти в городе Чжунъюнь уже течение многих лет был не какой-то там мелкой сошкой, как Вэй Сунъюэ. И когда он пошлёт к Чэнь Фаню своих людей, их будет не всего лишь несколько пистолетов. Чэнь Фан пошел в гостиную и рассказал Ван Бину о своих тревогах.


«Только это?», - сказал Ван Бин, смотря телевизор на диване. «Со мной Вэй Цин и пальцем тебя не тронет, пока не приведет всех своих людей и не начнет забрасывать нас гранатами.»


«Если ты так уверены в себе, то почему на меня всё равно наставили пистолет?»- спросил Чэнь Фан с каменным лицом.


«Тогда у меня не было пистолета!» Ван Бин стал переключать каналы от скуки «Босс, ты серьезно? Ты не сказал мне, что у тебя есть пистолет. Если бы пистолет был в моих руках, все было бы по-другому с теми тремя парнями.»


«Что может сделать пистолет? Если откроешь огонь, тебя будут преследовать до самой смерти.»


Ван Бин отбросил в сторону пульт дистанционного управления и сказал: «Тогда скажи мне, что делать, и я тебя послушаю.»


Сидя на диване, Чэнь Фан задумался и сказал: «Как насчет того, чтобы на некоторое время спрятаться. Если мы останемся дома, нам придётся подумать о многих вещах. Полиция обязательно придет, как только узнает о стрельбе.»


«Меня это устраивает. В любом случае, мне всё равно.» Ван Бин равнодушно кивнул.


Чэнь Фан некоторое время подумал и затем сказал: «Сколько времени потребуется, чтобы стать таким же искусным, как ты?»


«Даже не думай об этом. Я уже с пяти лет начал обучаться боевым искусствам у деда, а когда мне исполнилось восемнадцать, отец отправил меня служить в армию. Я не хвастаюсь, но после всех этих лет тренировок, я могу легко победить любого солдата спецназа.» Ван Бин на секунду задумался. «Но, если ты готов к тяжелому труду, я уверен, что смогу обучить тебя и сделать квалифицированным солдатом за три месяца.»


«Разве новобранцев обучают не 3 месяца?» Чэнь Фан закатил глаза. «Я думал, ты лучше.»


«Что ты знаешь? Ты называешь их солдатами? Они просто группа ребят, которые знают, как стрелять из пистолета в лучшем случае. Чтобы стать настоящим профессиональным солдатом нужно хотя бы несколько лет проучиться!»


«А тренировка тяжелая? Я не буду этого делать, если это слишком сложно.»


«Ты ведь босс, конечно, я не могу быть слишком строгим с тобой.» Ван Бин чувствовал себя немного беспомощным. «Но, если ты действительно хочешь улучшить свои боевые навыки, тебе придётся приложить немало усилий. Если ты готов усердно тренироваться, я гарантирую, что через три месяца ты сможешь справиться с тремя противниками за пять секунд, если окажешься в подобной ситуации, что и сегодня.»


«Невероятно!» Чэнь Фан сначала удивился, но вскоре разочарованно покачал головой. «Я слышал от других, что эти три месяца обучения новобранцев очень тяжёлые и могут заставить людей плакать. Ты говоришь такие невероятные вещи. Значит твой метод обучения явно будет крайне бесчеловечным и жестоким.»


«Это точно, поэтому ты должен проявить твёрдость, чтобы добиться хороших результатов!» Ван Бин покачал головой. «Если ты не хочешь трудностей, мы можем использовать более мягкие методы...но результаты будут значительно хуже.»


«Неужели нет кратчайшего пути?» Я слышал, что Брюс Ли использовал электрический ток для стимуляции мышц», - пробормотал Чэнь Фан после долгой паузы, «Что-то вроде двух минут стимуляции мышц током эквивалентно половине дня интенсивных тренировок.»


«Такой метод действительно существует, но в основном его используют для лечения мышечной дистрофии. Чтобы действительно укрепить тело, тебе понадобится мощный ток, чтобы стимулировать мышцы и заставить их вибрировать на высокой частоте. Результат очень хороший. Я видел людей, которые прошли через подобные тренировки. При помощи стимуляции мышц в течение недели электрическим током, мышцы были лучше разработаны, чем через месяц физических тренировок. Но, этот метод имеет один фатальный недостаток, то есть - необратимое повреждение внутренних органов, особенно сердца. Ток увеличивает нагрузку на сердце при прохождении через него, что повышает частоту сердечных сокращений, и это с высокой вероятностью может привести к смерти если использовать этот метод долгое время.


«А что, если мы сможем заставить ток обойти сердце стороной?», - Чэнь Фан заинтересовался этим. Управление током было сильной стороной электрического угря.


«Если это получится, проблем не возникнет, пока не будет слишком большой нагрузки на сердце.» Ван Бин нахмурил брови. «Но, к сожалению, нет другого способа не затронуть сердце, кроме как обернуть его слоем изолированного пластика.»


«Ох, тогда давайте используем более мягкий метод! Мне действительно нужно улучшить свои боевые навыки, иначе я даже не буду знать, как защитить себя, когда возникнет чрезвычайная ситуация. Если я буду полностью зависеть от тебя, то, вполне вероятно, в скором времени я повстречаюсь с Аидом. Вздохнув, Чэнь Фан встал и сказал: «Давай пока спрячемся, дома нас ждёт смерть.»


Собрав кое-какую одежду, Чэнь Фан позвонил Чжан Лэлэ и сказал, чтобы они пока не ходили в офис и ждали его дальнейших инструкций дома. Чэнь Фан чувствовал, что лучше не рисковать. Если они нашли его дома, то обязательно придут в его офис. Сначала Чжан Лэлэ подумала, что её босс собирается уволить их, и сразу же заплакала и стала умолять этого не делать. Услышав, что Чэнь Фан сказал, что им все равно будут платить нормальную зарплату, она обрадовалась и закричала «Да здравствует босс!»


«Босс, где мы спрячемся?» Когда они уселись в BMW Ван Бин повернул голову и сказал Чэнь Фан, сидевшему сзади.


«Поезжай в округ Дунмин. Вэй Цин не сможет обыскать все близлежащие округа, каким бы могущественным он ни был.» - Чэнь Фан нарочно выбрал место у океана.


Ван Бин завел машину и поехал к главному выходу из района.


Округ Дунмин находился в тридцати километрах от города Чжунъюнь. Он также считался экономически развитым прибрежным городом с хорошими материальными условиями. На шоссе двигатель с турбо наддувом объемом 3,0 литра полностью показал свою мощь, и они доехали до границы округа Дунмин менее чем за двадцать минут, покрыв расстояние более тридцати километров.


Поужинав, они остановились в дорогом отеле у моря.


«Босс, мы не можем прятаться вечно!», - сказал Ван Бин, сытно рыгая. «Наш дом находится в Чжунъюнь...наша компания в Чжунъюнь, нам всё равно придётся вернуться рано или поздно!»


«Из-за этого у меня разболелась голова.» Чэнь Фан сидел на диване с закрытыми глазами и щипал себя за переносицу. «Мы должны придумать, как посадить этого Вэя в тюрьму, иначе мне не будет покоя.»


«Может просто возьмём и убьём его? Разве он не управляет игорным кораблем в международных водах? Давай сядем на корабль, поплывем туда и убьем их всех.»


«Иди, если хочешь, но я не пойду.»


«Ха-ха, я тоже», - ухмыльнулся Ван Бин. «Это не очень хорошая идея, если только мы не убьем всех его азартных клиентов тоже.»


«Давай делать всё по порядку!» Чэнь Фан вздохнул. «А теперь ложись спать, чтобы завтра рано встать и научить меня боевым навыкам.»


«Хорошо, хорошо, только сначала пройдёшь церемонию начала обучения, а потом дашь мне большой красный пакет.» Ван Бин хитро улыбнулся. Когда у него появлялось такое выражение лица, люди всегда чувствовали, что он замышляет что-то недоброе.


«Ты можешь выбрать только одно – церемонию начала обучения или красный пакет.»


Ван Бин сказал без колебаний: «Тогда красный пакет!»


Лежа на большой мягкой кровати, Чэнь Фан снова переключил свои мысли на электрического угря и заставил его плыть в сторону округа Дунмин. Поскольку для стимуляции мышц можно было использовать электрический ток, Чэнь Фан хотел попробовать. Он не мог продолжать оставаться таким слабым. Ему нужно было подготовиться к будущему, потому что шансы снова угодить в неприятности с большими шишками были очень велики, тем более, что в будущем он будет зарабатывать большие деньги.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Avatar-Super-Elektricheskogo-Ugrya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 42



Глава 42


МЕТОД СТИМУЛЯЦИ ЭЛЕКТРИЧЕСКИМ ТОКОМ


Примерно около восьми утра, Ван Бин разбудил Чэнь Фаня.


«Босс, нам пора на тренировку.»


«Да...» Чэнь Фан потер глаза и с большой неохотой вылез из постели.


Прошло много времени, когда Чэнь Фан, наконец, покинул отель. После завтрака за 10 юаней они оба отправились на поиски пустынного пляжа.


«Босс, может, начнем с физической подготовки?» Ван Бин снял одежду и обнажил крепкие мускулы, блестевшие на солнце, как металл.


Чэнь Фан согласно кивнул и с завистью посмотрел на обнаженное мускулистое тело Ван Бина. Не было ни одной области его тела, которая не была бы совершенной. Обладать крепкими мускулами цвета бронзы - мечта каждого мужчины.


«Лучший способ построить свое тело - это бег, так как он не только увеличивает объём легких, но и выносливость.» Ван Бин сделал несколько растяжек и сказал: «Когда вы бежите, нужно следить за своим дыхательным циклом. Когда вы делаете вдох, ваш пресс должен естественным образом сокращаться, тогда как ваша грудь должна подниматься. С другой стороны, когда вы выдыхаете, ваш пресс должен быть расслаблен, а грудь наоборот должна падать.»


«Это же проще простого!» Чэнь Фан больше ничего не сказал и сразу же побежал.


«Хи-хи!» Ван Бин зло улыбнулся и последовал за Чэнь Фанем.


Двадцать минут спустя...


"Ха-ха-ха-ха..."


Чэнь Фан согнулся, положил руки на колени и, тяжело дыша, сказал: «Давай ... отдохнем...какое-то ... время. Я ... весь вымотался.»


«Босс, ты бегал всего 20 минут!» Ван Бин выглядел ни капли уставшим, когда подошел к Чэнь Фану. «Если ты будешь так тренироваться, это не поможет. Если ты действительно хочешь натренировать свое тело, ты должен достичь физиологического предела.»


«Я... думаю, я... уже достиг... предела.»


Ван Бин сказал с жалостью: «Босс, потерпите еще немного, иначе все наши усилия, которые мы сейчас предпринимаем, пойдут насмарку.»


«Хорошо...Хорошо...» Чэнь Фан выпрямился, широко улыбнулся и побежал дальше.


Десять минут спустя...


«Босс, ещё десять минут и передохнём, ладно?» Ван Бин все еще выглядел свежим, как огурчик.


«Я... Я...не могу ... больше бежать ... по любому...как бы ты... меня не убеждал.»


Чэнь Фан высунул язык и хватал ртом воздух.


«Босс... мы должны проявить мужественность.»


«Просто...думай, что ... я ... особь женского пола.»


«Босс…»


«Если...ты продолжишь говорить...Я вычту ... 1000 юаней снова из твоей зарплаты…»


«Тогда я пойду и куплю тебе две бутылки минеральной воды, чтобы утолить жажду!» Ван Бин замолчал и немедленно побежал в ближайший магазин.


«Здорово!» Чэнь Фан сидел на пляже и после долгого глотка воды, он, наконец, сказал: «Итак, думаю, наша тренировка на сегодня закончилась?»


«Ты...Ты...» Ван Бин чуть не упал в обморок. «Босс, судя по вашему нынешнему прогрессу, вы не сможете добиться никаких результатов, даже если будете тренироваться десять лет.»


«Тогда что ты предлагаешь?» Чэнь Фан отбросил пустую бутылку из-под минеральной воды, встал и похлопал себя по заднице.


«Тренироваться. Единственный способ - продолжать тренировки!» Ван Бин был полон решимости и размахивал кулаками. «Победа невозможна без крови, пота и слез.»


«Что? Смотри, какая красивая девушка в бикини позади тебя!»


«Где? Покажи мне!» Поведение Ван Бина сразу же изменилось из решительного инструктора он быстро превратился в похотливого извращенца, который оглядывался по сторонам.


«Я тебя обманул!» Чэнь Фан посмотрел на Ван Бина. «Давай говори, что нам делать дальше!»


«Ты...» Ван Бин был явно разочарован.


«Если ты хочешь победить в битве, где ты в меньшинстве, тебе понадобится не только выносливость, но и ловкость...»


«Просто скажи мне, как тренироваться!» Чэнь Фан взмахом руки, прервал длинную речь Ван Бина.


«Способов много, но кое-какое оборудование необходимо», - сказал Ван Бин, доставая из пластикового пакета несколько гантелей для лодыжек. «Привяжи 30 кэтти свинцовых утяжелителей к рукам и ногам, и иди в море, пока уровень воды не достигнет груди, и практикуйте те движения, которым я тебя научил.»
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«Вот так?»


Чэнь Фан стоял полуголый в море, согнув руки под прямым углом к пупку. Затем, он сжал кулаки и ударил.


«Да!» Ван Бин стоял рядом и смотрел.» Но ты должен быть осторожен, чтобы не вытягивать руки слишком прямо, когда бьешь, иначе это может разорвать мышцы.»


«Я еще раз продемонстрирую.» Ван Бин сжал кулак и ударил кулаком, вызвав звук «Бах» в воде. Он ударил так быстро, что даже морская вода брызнула в сторону, образовав круговой вакуум.


«Понятно!»,- лениво произнес Чэнь Фан.


Сказав это, Чэнь Фан ударил немного медленнее.
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Скучная тренировка продолжалась до шести часов вечера, пока Чэнь Фан наконец не был освобожден. Вовремя ужина Чэнь Фан чувствовал, что у него дрожат ноги, когда он садился на стул. Его руки дрожали до такой степени, что он даже не мог пользоваться палочками.


«Я схожу в кибер-кафе что рядом с отелем, а ты оставайся здесь и присматривай за нашими вещами», - зевнув, сказал Чэнь Фан, после отдыха на диване «Ладно всё я пошёл.»


«Ок!» Ван Бин помахал ему на прощание и продолжил смотреть телевизор.


Выйдя из отеля, Чэнь Фан отправился в кибер-кафе и попросил отдельную комнату.


Он включил компьютер и дрожащими руками набрал на клавиатуре: «Электрический ток для стимуляции мышц» в строке поиска baidu.com. (Baidu.com -мощная поисковая система в интернете). Как только Чэнь Фан нажал на кнопку «поиск» с помощью мыши, на экране появились строки соответствующей информации.


Просмотрев строку за строкой, Чэнь Фан выбрал еще несколько соответствующих страниц и нажал кнопку. После тщательного анализа требований и вопросов, которые необходимо принять во внимание при «методе стимуляции мышц электрическим током», Чэнь Фан вышел из отдельной комнаты и отправился на пляж.


Снаружи небо уже было почти тёмным, и его поле зрения сузилось всего до дюжины метров. Оглядевшись, нет ли поблизости кого-нибудь, Чэнь Фан сел на пляже и перенёс своё сознание в тело электрического угря.


Чэнь Фан не осмеливался ослабить стимуляцию гипофиза электрическим угря, из-за чего электрический угорь прибавлял до 30 сантиметров в день.


Заставив электрического угря выплыть на берег и подставить спину воздуху, Чэнь Фан встал, снял куртку и ботинки и забрался на спину электрического угря.


Поскольку Чэнь Фан продолжал стимулировать гипофиз электрического угря, теперь он достигал десяти метров в длину и превратился в настоящего монстра. Его обтекаемое тело, черный хребет и четыре блестящих когтя, прикрепленные к животу, теперь ещё больше понравились Чэнь Фану.


«Если я добавлю ему два рога, это будет в буквальном смысле «китайский дракон»!»


После того как он некоторое время попредставлял, Чэнь Фан переключил свое сознание на аватара электрического угря еще раз.


«Метод стимуляции мышц электрическим током» на самом деле не так уж сложен, как и все, что касается контроля частоты. Использование напряжения низкой частоты для стимуляции мышц может значительно повысить мышечную активность, а это особенно влияет на мышечную атрофию и скованность, вызванную неспособностью мышц двигаться после разрушения нервных клеток.


Однако для того, чтобы мышцы вибрировали сильнее для достижения цели тренировки, необходим высокочастотный уровень электрического тока, обеспечивающий достаточное количество тепла и питательных веществ для мышечных тканей. При этом плотность и прочность фибробластов должны быть значительно увеличены.


Чэнь Фан осторожно выпустил дюжину вольт в эпидермис электрического угря. Низкочастотный ток не причинит никакого вреда человеческому телу, но его также будет недостаточно для стимуляции мышц тела.


Электромагнитная индукция прошла через поверхность эпидермиса, и попала непосредственно в мышечные ткани, что позволило Чэнь Фану отчётливо увидеть различные мышечные волокна и клетки.


На всякий случай Чэнь Фан решил поэкспериментировать с мышцей руки. Благодаря кристально чистому изображению, которое он мог видеть, как если бы смотрел под электронным микроскопом, Чэнь Фан постепенно увеличивал напряжение в этой области.


При 30 вольтах Чэнь Фан почувствовал легкое жжение в руке. Он также мог видеть, что скорость метаболизма мышечных клеток значительно увеличилась за счет электромагнитной индукции. Капилляры, прикрепленные к мышечным волокнам, работали подобно водяным насосам, что значительно увеличивало скорость транспортировки питательных веществ.


Поскольку он продолжал увеличивать напряжение до 50, ощущение жжения стало еще больше, и вся мышца начала слегка дрожать.


При 80 вольтах Чэнь Фан почувствовал себя так, как будто его постоянно жжёт огонь. Мышцы онемели и устали, и это было просто невыносимо.


«Давай просто сделаем это!» Чэнь Фан стиснул покрепче зубы и увеличил напряжение до 100 вольт.


«Ах!..»


В тот же миг в подсознание Чэнь Фана по невидимой связи пришло сильное ощущение онемения и жжения.


При напряжении в 100 вольт вся мышца как будто стала накачиваться большим, мощным поршневым двигателем, который заставлял её дергаться и бесконтрольно раздуваться.
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Глава 42


Три месяца спустя


После того, как Чэнь Фань стиснул зубы и выдержал муки чуть менее десяти секунд, он больше не мог выносить сильного напряжения. Он глубоко вздохнул и перестал стимулировать мышцы. Никакие слова не могли бы описать чувство «опустошения» от 100-вольтового разряда. Даже спустя какое-то время он все еще чувствовал, как безостановочно дёргается мышца на его руке.


Если бы это был обычный человек, стимулирующий себя разрядом в 100 вольт, его сердцебиение, вероятно, ускорилось бы до максимума, прежде чем произошла бы стимуляция мышц. Но кто такой Чэнь Фан? Он был человеком, который обладал аватаром суперэлектрического угря, который мог управлять электрическим током легче, чем руками. Так что обеспечить то, чтобы электрический ток не взял над ним верх, было для него проще простого.


Отдохнув некоторое время, Чэнь Фан решил стимулировать все свои мышцы разом. Он медленно увеличил площадь магнитной индукции для всего своего тела, используя электрический разряд в шестьдесят вольт, так как он все еще не мог выдержать напряжение в100 вольт. Когда электрический угорь начал выпускать электрический разряд, Чэнь Фан почувствовал, как что-то взорвалось у него мозгу. Его тело, лежавшее на спине угря, резко дернулось, а во всех его мышцах возникла дрожь.


« А-а..», - трудно было описать это чувство. Как будто мышцы всего его тела непрерывно кололи миллионы стальных игл. Всего через несколько вдохов на его коже выступили бесчисленные капли пота размером с рисовое зернышко. Чэнь Фан продержался на двадцать секунд дольше, чем в прошлый раз, до того, как он действительно не мог больше терпеть.


Отдохнув более десяти минут, Чэнь Фан снова начал стимулировать мышцы. Повторяя этот цикл снова и снова, Чэнь Фан накопил в общей сложности пятнадцать минут стимуляции за два часа. Хотя этот процесс и даст хорошие результаты, важно не переусердствовать, иначе это может повредить его здоровью.


Вернувшись мыслями в прошлое, Чэнь Фан чуть не потерял равновесие и не упал в воду со спины угря. Если бы Чэнь Фан должен был выбрать какие-то слова, чтобы описать своё текущее настроение, он определенно использовал бы слова «хотелось помереть», «разорван на части», «агонизирующий», «несчастный так, что не выразить словами» и т. д. То, что у него болела каждая часть тела – это не страшно. Проблема была в том, что он не мог даже встать.


«Давай продолжим...», - после долгого лежания на спине угря и разглядывания темного неба, Чэнь Фан наконец-то это сказал.


Было уже почти десять часов вечера, когда Чэнь Фань вернулся в отель. Чэнь фан так устал, что у него даже не было сил принять душ. Он небрежно вытер пот полотенцем, прежде чем лечь в постель.


Ранним утром следующего дня…


«Босс, пора на тренировку!» Чэнь Фан все еще спал, когда его сон грубо прервал Ван Бин.


«Убирайся! Если ты еще раз посмеешь разбудить меня до десяти утра, я вычту всю твою зарплату за этот месяц.», - проворчал Чэнь Фан, даже не открыв глаза «Да и принеси мне двадцать горячих булочек и две чашки подслащенного соевого молока в десять. С этими словами Чэнь Фан немедленно уснул!


Под огромным давлением у Ван Бина не было другого выбора, кроме как осторожно разбудить Чэнь Фаня ровно в десять часов, а затем подлизаться к нему, положив булочки на боковой шкафчик.


«МММ, какая вкуснятина!»,- воскликнул Чэнь Фан, запихивая булочки в рот. Высокая интенсивность стимуляции мышц прошлой ночью заставила его почувствовать себя так, как будто он мог съесть целую корову.


Время летит быстро... месяц спустя…


После ежедневной стимуляции мышц напряжением угря Чэнь Фан мог уже бегать непрерывно в течение двадцати минут, не краснея и не задыхаясь. Электрический угорь вырос до двадцати метров в длину. Он был огромным монстром, и электрический разряд, который он мог выпустить, поднялся до более высокого уровня в 4000 вольт.


Два месяца спустя…


Чэнь Фан, которого распирало от уверенности к себе, думал, что он легко сможет сбить Ван Бина с ног, но результаты оказались разочаровывающими. Именно Чэнь Фан был тем, кого легко сбили с ног. Электрический угорь вырос до тридцати метров в длину. Четыре острых когтя на его животе полностью почернели, а также стали чрезвычайно крепкими от воздействия электрического тока.


Три месяца спустя…


Электрический угорь вырос до сорока метров в длину. Это был крупный парень весом в двадцать тонн. Электрический разряд, который он мог выпустить, превысил отметку 6,000, достигнув тревожных 6,500 вольт. Физическая подготовка Чэнь Фана была, как и у бегуна на длинные дистанции, достигшего предела, где дальнейшие тренировки ничего бы уже не дали.


Однако обнадеживало то, что теперь Чэнь Фан мог противостоять атаке Ван Бина, не отступив, при условии, что Ван Бин не будет использовать коварные методы.


Цитируя слова Ван Бина: «Даже если повысить силу и выносливость, существует недостаток практического опыта, а также высокая тенденция ввязываться в эмоциональные бои. Люди, обладающие некоторым боевым опытом, смогут найти недостатки за несколько ударов.» Однако практический опыт требует времени, поэтому тяжёлые уроки были единственным выходом.


Развалившись на пляжном стуле, Ван Бин спросил: «Босс, когда мы уже вернемся? Мне здесь до смерти скучно, и я не в духе.»


Чэнь Фан, который лежал рядом с ним и глазел на девушек в бикини, играющих в воде, сказал: «Завтра!»


Чэнь Фан был в цветастых синих клетчатых пляжных шортах и, с оголённой верхней частью тела, выглядел как большой босс. «Несколько дней назад мне позвонили из районной администрации и спросили, сдаю ли я дом. Они сказали, что в доме живут пятеро мужчин свирепой наружности, и посоветовали мне не сдавать жилье таким людям.»


«Это, должно быть, люди Вэй Цина!» Ван Бин охватило волнение. «Почему бы нам не преподать им урок завтра, когда мы вернемся?»


«У меня была такая же мысль!»,- Чэнь Фаня распирало от уверенности в себе. За три месяца тренировок он почувствовал, что врагов у него стало гораздо меньше.


«Боссы, хотите кокосового сока?» В этот момент к нам подошла молодая девушка с корзинкой кокосовых орехов. Молодая леди была очень хорошенькой. У нее была прическа «конский хвост», а лицо было покрыто бронзовым загаром, который присущ только жителям морского побережья.


«Ммм, сколько стоит один?» Чэнь Фан лежал на стуле, скрестив ноги.


«Один - 8 юаней. Его сорвали сегодня утром и гарантировали, что он будет свежим» Молодой леди было около восемнадцати лет, и она говорила успокаивающим нежным голосом.


«А твой кокос сочный?», - поддразнил Ван Бин.


« Да... да...», - девушка покраснела, взглянув на мускулистого мужчину и начала заикаться.


«Тогда дай нам два!» Чэнь Фан достал из кармана шорт смятую банкноту в двадцать юаней и сказал: «Сдачи не надо.»


«Спасибо...спасибо, босс...», - мраморные полоски на обоих мужчинах, вероятно, ослепили молодую леди, заставив ее лепетать. «Босс, если он будет недостаточно сочный, я могу обменять его на другой.»


«Все в порядке, все в порядке!» Чэнь Фан рассмеялся и взял только что открытый кокос.


После того, как молодая девушка ушла, Ван Бин, который чувствовал себя расслабленным, сказал с соломинкой во рту: «Босс, хотя, в эти дни немного скучно, но есть и довольно приятные моменты!»


«Да...» - вздохнул Чэнь Фан с закрытыми глазами. «Жаль, что дела с Вэй Цином еще не улажены, поэтому не я пока могу жить спокойно» Если его дом был захвачен, как он может называть себя мужчиной, если не даст отпор?
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Глава 44


Звезда Нептуна


Когда они собирались покинуть округ Дунмин, пробыв там три месяца, Чэнь Фан почувствовал небольшое сожаление. Наверное, из-за красивых женщин на пляже.


Вцепившись в руль черного «БМВ», который он вёл, Ван Бин сказал: «Босс, как ты думаешь, что нам делать? Должны ли мы дать отпор силой или стратегией?»


«Эта мысль тоже меня гложет!» Чэнь Фан потер лоб. «Раз Вэй Цин решил послать людей устроить засаду в моём доме, значит эти люди должно быть очень хорошо подготовлены.»


Чэнь Фан точно знал, что Вэй Цин выслеживает его повсюду в последние несколько дней. Судя по тому, как ведут себя эти трое опытных людей, он боялся, что рядом с Вэй Цином тоже есть несколько боевых экспертов.


Вряд ли знаменитый городской гангстер Вэй Цин смериться с потерей нескольких опытных людей. А раз это так, то конца этому не будет, пока один из них не будет побежден.


«Если у меня будет возможность стрелять, я обещаю тебе, что все они точно будут мертвы», - подтвердил Ван Бин.


«Не хвастайся, лучше следи за дорогой!», - безжалостно ответил Чэнь Фань.


Через полчаса...


Черный « БМВ» снова появился рядом с жилым районом садов Шанчэн.


Сквозь тонированное лобовое стекло Чэнь Фан смог увидеть силуэты людей в своей квартире, и их определенно было много.


«Черт... они и вправду выясняли где я живу!», - Чэнь Фан в гневе сжал кулаки.


Ван Бин посмотрел на Чэнь Фаня и спросил: «Босс, что нам теперь делать? Мы не можем стрелять, мы можем только смотреть на них и ничего не делать!».


«Давай найдем место, где можно остановиться, и я что-нибудь придумаю.» Чэнь Фан стиснул зубы, и выражение его лица было таким, словно он собирался съесть их живьем.


«Ладно!» И больше не произнеся ни слова, Ван Бин завёл машину.


Проездив вокруг довольно долго, они, наконец, решили переночевать в отеле « Лицзин».


Лежа на диване, Чэнь Фан потратил более 20 минут на управление электрическим угрем, чтобы приплыть обратно в город Чжунъюнь. К этому времени угорь уже превратился в морское чудовище.


Завтра ночью Чэнь Фан решил выяснить местоположение игорного судна Вэй Цина и с помощью электрического угря отомстить за то, что он с ним сделал.
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На следующее утро Чэнь Фан взял с собой Ван Бина в торговый центр, чтобы купить две пары солнцезащитных очков, и потратил 200 юаней на то, чтобы купить Ван Бину поддельный черный костюм от Версаче. Затем он потратил еще 500 юаней, чтобы купить себе пиджак кофейного цвета, который был имитацией повседневной одежды Черрути.


«Босс, ты идешь на свидание вслепую?» Ван Бин поправил галстук и сказал со смущенным выражением лица.


Чэнь Фан встал перед зеркалом, разгладил свой пиджак цвета кофе, причесал волосы таким образом, что, как он думал, заставляет его выглядеть красиво, и похотливо сказал: «Разве ты не всегда хвастался, что у тебя есть симпатичная молодая сестра? Я иду с ней сегодня на свидание.»


«Хе-хе! Моя сестра учится в Пекине. Ты не сможешь ее найти. Ван Бин улыбнулся и сказал: «Босс, что ты на самом деле задумал? Этот костюм словно полиэтиленовый пакет, обернутый вокруг моего тела, и он очень неудобный.»


«Мы взглянем на корабль Вэй Цина, а затем я найму водолазов, чтобы потопить его ночью.»


«Хорошая мысль!» Как только Ван Бин услышал об этом коварном плане, он широко улыбнулся, словно Чеширский Кот.


Вэй Цин владел тремя роскошными игорными кораблями, годами, плававшими в открытом море. Каждое утро в девять часов специальное судно доставляло игроков на корабль.


В торговом центре Чэнь Фан зашёл в банк, чтобы снять 200 000 юаней, и отдал их на сохранение Ван Бину.


Деньги как вода. Хотя он заработал 2,26 миллиона юаней за три месяца, после выдачи зарплаты трём своим работникам и Ван Бину, у него осталось всего около 400 тысяч юаней, включая сумму, которая была у Ван Бин.


«Когда мы доберемся туда, ты должен вести себя как телохранитель. Если ты опять будешь вести себя несерьёзно, я лишу тебя зарплаты.» В машине Чэнь Фан постоянно напоминал об этом Ван Бину.


«Ладно…»


Вэй Цин владел терминалом, где пассажиров забирали и доставляли на игорный корабль. Пассажиры получили бесплатный круиз при условии, что у них было 100,000 юаней, чтобы играть.


Роскошный автомобиль ехавший по главной дороге, стоивший более миллиона юаней, обязательно привлёк бы к себе внимание людей, но, когда они добрались до «пристани Тяньхай», которая была также автостоянкой, даже человек, который продавал сигареты, не удосужился взглянуть на автомобиль.


«Похоже, все богатеи в городе Чжунъюнь любят азартные игры. Выйдя из машины, Ван Бин почесал затылок. «Здесь нет ни одного "БМВ" местного производства.»


Мужчина, особенно водитель, наверняка посмотрел бы на роскошные машины, припаркованные здесь, откуда бы он ни был.


«К счастью, моя машина тоже импортная!», - Чэнь Фан был немало удивлен, увидев машины на стоянке. Причал, который был рядом с парковкой, был недавно отремонтирован и там имелся деревянный мост в форме китайского иероглифа "Фэн". Там стояли шесть быстроходных катеров разных размеров.


«Это ваш первый визит?»


Как только Чэнь Фань и Ван Бин достигли пирса, двое швейцаров, стоящих у края пирса и одетых в черные костюмы, приветствовали их со скромной улыбкой.


«Да!» Чэнь Фан сдвинул очки на кончик носа и сказал: «Я слышал, что у Вэй Цина хорошее казино, поэтому я решил зайти посмотреть, так как у меня тут выдалось свободное время.»


«Добро пожаловать, добро пожаловать.» Двое швейцаров низко поклонились.


Судя по виду Чэнь Фана, они решили, что он довольно богат и неудивительно, что он ездит на «БМВ». Однако, глядя на телохранителя, стоявшего позади него, который был 180 см ростом с орлиными глазами, они точно знали, что Чэнь Фан был сказочно богат, потому что только миллиардер мог себе позволить такого рода телохранителя.


Кроме того, когда двое швейцаров подошли к Чэнь Фану, который вёл себя довольно высокомерно, телохранитель немедленно сделал шаг вперед и поднял руки, как будто предупреждая их не делать ничего оскорбительного.


«Когда вы отплываете? Я не люблю ждать.» Чэнь Фан даже не взглянул на швейцара, когда говорил. Он словно разговаривал с воздухом.


«Сию минуту, сэр!» Швейцар даже не осмеливался заговорить о правилах игры, так как боялся, что у него будут неприятности, если он обидит молодого человека.


«Пожалуйста, пойдем со мной!» Швейцар, стоявший слева, протянул руку.


Чэнь Фан вынужден был признать, что Ван Бин очень серьезно относится к своей работе телохранителя на корабле. Он даже нарочно вытащил кусок ткани и несколько раз протер сиденье из натуральной кожи, хотя на нем и не было пыли. Пока швейцар благоговейно следил за ним, Ван Бин попросил Чэнь Фана занять место.


«Я скажу им отплывать. Пожалуйста, подождите минутку!» Не смея взглянуть на Чэнь Фана, швейцар выбежал, чтобы поторопить лодочника.


Одноэтажное роскошное круизное судно, построенное на верфи Шуансин, было действительно удобным, особенно когда на нём плыло не так уж много народу.


«Босс, ты только что говорил, впрямь как богатый молодой человек.» Вскоре после того, как лодка отплыла, Ван Бин наклонился с улыбкой на лице и сказал: «В глазах швейцара был страх и уважение. Должен признать, что он смотрел на вас даже с большим уважением, чем в армии мы смотрели на нашего заместителя командира.»


«Ха-ха, богатые наследники из романов в сети Кидиан тоже такие!» - гордо сказал Чэнь Фан, поднимая брови.


Судно проплыло двенадцать морских миль территориального моря, 200 морских миль исключительной экономической зоны и, наконец, вошло в международные воды. На скорости более 40 узлов круизное судно прошло почти пять часов, пока в поле их зрения не попал 100-метровый двухпалубный роскошный круизный лайнер. На корабле были видны слова - «Звезда Нептуна».
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Глава 45


Проверка Воды


Чэнь Фан причмокнул губами. «Этот корабль стоит, по меньшей мере, 50 миллионов юаней!» Он вырос у моря и имел приблизительное представление о том, сколько стоят различные типы кораблей. Истина была недалеко от предположения Чэнь Фана. Если не считать стоимость казино и реконструкции, эта «Звезда Нептуна», которая плавала под региональным флаг Гонконга, имела заводскую цену более 45 миллионов юаней.


«Черт возьми, этот Вэй Цин действительно чертовски богат. Одни его три корабля стоят 150 миллионов юаней, и это без учета других небольших судов и денежных потоков от казино. Глаза Ван Бина сияли. «Активы этого парня стоят двести-триста миллионов юаней!»


Двести-триста миллионов...какое астрономическое число! При обычных обстоятельствах вряд ли можно было бы использовать это число иначе, чем для описания количества сперматозоидов в яичках.


«Доброе утро, джентльмены, добро пожаловать на «Звезду Нептуна!» Как только Чэнь Фан ступил на палубу, к нему тут же подошла работница службы эскорта в белой рубашке и красном жилете. «Это ваш первый визит, джентльмены?» Она мило улыбнулась.


«Мм...»Чэнь Фан был немногословен. «Я здесь, чтобы сыграть пару раундов, чтобы убить время.»


«Конечно, сюда, пожалуйста!» Работница службы эскорта поняла, что боссом был Чэнь Фан, и тут же проигнорировала Ван Бина, который стоял позади него. Корабль был более ста метров в длину, на верхних и нижних уровнях располагались казино, а в каюте размещались игорные заведения.


«Джентльмены, нам нужно проверить ваши вещи.» Двое сотрудников с металлоискателями в руках вышли вперед, как только они оказались перед дверью, инкрустированной золотыми узорами.


«Какое мерзкое правило!» Чэнь Фан развел руками и рассмеялся. «Я вижу, что Вэй Цин становится все более пугливым!» Эти двое уже спрятали пистолеты в машине, прежде чем сесть на корабль. На игорном корабле в международных водах не так-то просто было устроить скандал. Даже Арнольду Шварценеггеру пришлось бы признать поражение, если бы он взял с собой пистолет Гатлинга, не говоря уже о двух пистолетах. Если привести аналогию: игорный корабль в море подобен движущейся Золотой горе, которой требуются немалые вооруженные силы, чтобы противостоять зеленоглазым монстрам.


После проверки двое сотрудника поклонились и извинились, прежде чем открыть дверь позади себя.


«Это...это действительно чертовски здорово...» Чэнь Фану, неотёсанному деревенщине, показалось, что в тот момент, когда он ступил на толстый красный ковер, он вошел в мистический и причудливый мир. Все эти специальные игорные столы, которые можно было увидеть только в кино, и разные типы людей, снующих туда-сюда, постоянно напоминали Чэнь Фаню о том, насколько экстравагантно и порочно было всё перед ним.


Ван Бин застыл в дверях. С восемнадцати лет, когда он пошел в армию, и до сих пор самой экстравагантной и продвинутой азартной игрой, в которую он играл, был игральный автомат, когда он еще учился в средней школе.


«Гм, гм!» После нескольких секунд оцепенения Чэнь Фан наконец пришел в себя и дважды кашлянул, чтобы напомнить Ван Бину, который тоже стоял в оцепенении.


«Ах...о.…» Ван Бин пришел в себя и сглотнул слюну, прежде чем сказать: «Босс, давай обменяем фишки и сыграем!»


«Пойдем, я давно хотел испытать этот ослепительный игорный корабль! Давай повеселимся прежде чем отправим этот корабль на дно!» Чэнь Фан пригладил волосы и подошел к стойке. Крупные казино не принимают наличные деньги для азартных игр. Нужно поменять наличные на игровые фишки в определенных местах, а затем снова поменять фишки на наличные перед отъездом. В этом было два преимущества. Во-первых, так всё кажется более высокого класса, а во-вторых, это положит конец поддельным банкнотам.


«Сэр, сколько бы вы хотели поменять?», -вежливо спросили трое молодых людей за прилавком, как только увидели Чэнь Фана. Чэнь Фан не ответил, но бросил взгляд на дисплей на стойке, прежде чем нахмурить брови и сказал: «Вы не принимаете здесь кредитные карты?»


«Мне очень жаль, сэр, но мы здесь не принимаем кредитные карты!» Извиняющимся тоном произнес молодой человек. «Для обработки кредитных карт требуется сеть, чтобы подключиться к банку, а в международных водах не ловит даже телефонный сигнал, не говоря уже о сети.»


«Так непрофессионально.» - Даже дурак почувствовал бы презрение в голосе Чэнь Фаня. «Разве у вас здесь нет спутниковой сети?»


«Из...извините, у нас...её нет!» Молодой человек заикался, краснея от смущения.


«Забудьте об этом, я не взял сегодня собой много денег, дайте мне фишек на 100,000 юаней!» Чэнь Фан махнул рукой, давая знак Ван Бину достать деньги. Пластиковые фишки размером с монету были зеленого, желтого и красного цвета имели стоимость 10, 100 и 1,000 юаней соответственно. А также ещё был ромбовидный, искусственный черный кристалл размером с банковскую карту, который имел стоимость 10 000 юаней.


После обмена денег на фишки, строя из себя богача, Чэнь Фан почувствовал себя немного неловко. Азартная игра, в которой он был лучшим - это карточная игра QQ покер онлайн. Что касается остальных игр, то он знал о них лишь поверхностно.


«Босс, как ты будешь играть?» Ван Бин тоже не был знаком с казино и совершенно не разбирался в правилах и положениях, напечатанных на столах.


«Давай сначала пройдёмся и посмотрим, не знаю ли я кого-нибудь из присутствующих.», - заметил на ходу Чэнь Фан. На корабле играли в различные азартные игры: Шоу-Хэнд, Баккара, рулетка, Сик-Бо... после двух раундов его взгляд наконец остановился на месте за столом для блэкджека .


«Я знаю это!» Чэнь Фан тихо пробормотал Ван Бину, а затем небрежно сел на пустой стул, не снимая очков. Чэнь Фан несколько раз играл на компьютере в блэкджек. Правила были очень просты. После размещения ставок крупье сначала раздает всем по порядку две карты. Посмотрев на карты, каждый имеет право попросить другую карту. Фигурная карта - 10 очков, туз может быть или 1 очко, или 11, и фигурная карта вместе с тузом 21 очко – это самая высокая комбинация. Остальные комбинации карт будут расположены в числовом порядке, а если набрать выше 21 очка - это считается перебором.


За трехметровым столом сидели две женщины и трое мужчин. Обе женщины выглядели изящными и кокетливыми, у всех троих мужчин был пивной живот, а толстяк в костюме, сидевший посередине, был ещё и лысым.


Другие привели с собой своих любовниц, но Чэнь Фан привел своего телохранителя. Две любовницы не только окинули соблазнительными глазами Чэнь Фана, но даже девушка-крупье, стоявшая напротив, украдкой взглянула на него. С этим ничего не поделаешь. В глазах окружающих этот молодой человек, чей телохранитель был одет в костюм от Версаче, привлекал гораздо больше внимания, чем те пузатые боссы, чьи активы превышали сотни миллионов.


Перетасовав карты, девушка-крупье в черной униформе сказала людям перед ней: «Хорошо, пожалуйста, делайте ваши ставки.» Две любовницы сидели с одной стороны исключительно для украшения, а три безвкусно одетых босса были настоящими игроками. Все трое мужчин, вероятно, чувствовали, что Чэнь Фан стал центром внимания. Никто даже не обратил внимание, когда все трое мужчин одновременно бросили на стол по две черные кристаллические фишки стоимостью в10,000 юаней.


«Ох...Аргх..» Чэнь Фан внезапно нахмурилась. «Что-то у меня разболелся живот. Сначала я схожу в туалет. Ван, сядь и сыграй за меня несколько раундов. С этими словами он схватился левой рукой за живот, а правой отдал фишки Ван Бину. Как бы Ван Бин ни пытался подать ему знак глазами, он полностью его проигнорировал


«Молодой человек, почему вы все еще колеблетесь? Быстро делайте вашу ставку! Лысеющий толстяк, что сидел в середине обнял свою любовницу и обратился к Ван Бину, который все еще стоял. Если бы эти люди могли видеть глаза Ван Бина сквозь очки, они бы сразу поняли, что он выглядит более смущенным и нервным, чем леди, которая собирается войти в брачную комнату!


Однако, хотя его глаза казались потерянными, лицо оставалось серьезным. Другим легко было принять его за опытного старшего телохранителя. «Сначала я поставлю 10 юаней чтобы передохнуть и попить воды!» Ван Бин сел на стул и вытащил зеленую пластиковую фишку.
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ТРИ БОЛЬШИХ ОТВЕРСТИЯ


«Что? Десять?» Глаза мужчины с большим животом внезапно расширились от шока.


Никому и в голову не приходило, что этот великолепно одетый мускулистый мужчина окажется таким скупердяем.


«Красавчик, не создавай проблем, если не хочешь играть! Ты просто тратишь наше время, если собираешься ставить всего лишь 10 юаней». Красивая молодая женщина, которая сидела рядом с парнем с большим животом, сказала, глядя на девять ромбовидных чёрных кристаллов в руке Ван Бина: «Если твой босс велел тебе играть, ты должен быть более смелым!»


«Думаете у меня не хватит денег?» Ван Бин расстроился. «Я больше не играю!»


Сказав это, Ван Бин схватил зеленую фишку со стола и встал со своего места.
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«Босс, так не честно!»


После долгих поисков Ван Бин нашел Чэнь Фаня. Чэнь Фан вообще не ходила в туалет. Вместо этого он спрятался в углу и поглядывал на Ван Бина, которому было жалко самого себя.


«У меня не было выбора! Никто не знал, что эти парни окажутся настолько смелыми, и поставят двадцать тысяч юаней в первую же ставку. Ты - мой подчиненный, поэтому обязан помогать мне, когда я попал в беду.», - сказал Чэнь Фан с горькой улыбкой.


«Что мы теперь будем делать?» Ван Бин не слишком заботился о неприятностях, причиной которых был Чэнь Фань, поскольку такая ситуация - всего лишь мелочь для такого бесстыжего человека, как Чэнь Фань.


Положив руку на подбородок, Чэнь Фань хитро улыбнулся. «Сначала я вздремну, а потом подожду и посмотрю шоу!»


За исключением игровых услуг, другие дополнительные услуги на корабле были дешевыми. Стоимость обычного гостиничного номера составляла во всяком случае 200-300 юаней за ночь, однако на этом корабле они могли получить номер, стоимость которого составляет всего 100 юаней за ночь.


«Я собираюсь вздремнуть. Сделай громкость поменьше, когда будешь смотреть телевизор». Улёгшись, Чэнь Фань перенёс свое сознание в электрического угря.


Электрический угорь был длиной более 40 метров. Обитание на морском дне, которое находилось на глубине двухсот метров, сражение с любым видом рыбы длиной менее 10 метров не было для него проблемой из-за постоянного выброса электрического тока, который имел радиус действия по меньшей мере несколько сотен метров.


Было уже более шести часов вечера, когда Чэнь Фань, управляя электрическим угрем, подплыл ко дну игрового корабля. Отведя электрического угря на песчаное дно, Чэнь Фань открыл глаза и сел.


«Босс, ты проснулся!» Почувствовав позади себя движение, Ван Бин, который был всецело поглощен коротким драматическим представлением, обернулся, чтобы поприветствовать Чэнь Фаня.


«Да ...» Чэнь Фан потер глаза и сказал: «Попроси принести ужин. Я проголодался».


«Хорошо, я тоже голоден, потому что наша еда в полдень состояла из таких маленьких порций», - ответил Ван Бин. Он положил пульт дистанционного управления и вышел.


Отправив Ван Биня, Чэнь Фань достал ручку и бумагу, которые он принес с собой, и сел на диван. Зная, что судно имеет длину 105 метров, ширину 28 метров и водоизмещение более 1500 тонн, он начал рассчитывать площадь корабля, которую необходимо было повредить, чтобы он мог плыть обратно в порт со скоростью 30 узлов и не пошёл ко дну.


Тем не менее, Чэнь Фань не был хорош в вычислениях, поэтому он мог получить только приблизительную цифру, и данные были наполовину точными.


«Без разницы!»


Чэнь Фань похлопал себя по лбу, схватил несколько кусочков бумаги с рисунками, смял их в комок и выбросил в мусорное ведро.


Через некоторое время Ван Бин толкнул дверь, вошел в комнату и сказал: «Еду сейчас принесут!»


Он схватил пульт и продолжил смотреть телевизор.


Через пять минут послышались шаги, и дверь широко распахнулась. Два официанта принесли ужин, который включал рыбную кашу, мясной отруб с костью, приготовленные на пару яйца с моллюсками и жареные пельмени с луком.


«Так щедро!» Еле дождавшись, когда официант уйдет, Чэнь Фан схватил горячий пельмень и запихнул его в рот.


«Да, и причём так дешево. За всё это я заплатил 100 юаней.» Рот Ван Бина был полон пельменей, которые он охлаждал во рту, когда он говорил, коверкая слова.


«Казино приносит много денег. Я слышал, что, если вы являетесь членом, они даже предоставляют вам женщин.»


«Так круто!» У Ван Бина внезапно перехватило дыхание, и он быстро нашел опору, положив левую руку на кожаный диван.


«Чертовски круто!»
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После роскошного ужина Чэнь Фан отправился в бар и обменял нетронутые фишки на наличные, причём бармен смотрел на него при этом странным взглядом.


«Босс, разве вы не говорили, что послали кого-то потопить корабль?», - смущенно спросил Ван Бин, когда они сели в лодку, которая должна была отвезти их обратно на берег.


«Цель моего приезда – получить подробную информацию о корабле!»- Чэнь Фан загадочно улыбнулся. «Подожди до завтра, и узнаешь.»


Была уже поздняя ночь, когда они добрались до пирса, где утром сели на судно. Они сели в машину и направились прямо в отель «Лицзин».


Улёгшись поудобнее, Чэнь Фан переключил свое сознание на электрического угря.


За исключением чудовищного зверя в темное море, была только длинная железная цепь, соединённая с якорем.


Заставив электрического угря ухватить передним когтем серповидный якорь весом около тонны, он потянул якорь и поплыл под лодкой. Это была такая легкая задача для угря. Это было похоже на взрослого человека, несущего маленького цыпленка. 100-метровый игорный корабль напоминал огромного беззащитного ягненка, дрожащего на волнах в ожидании, когда Чэнь Фан разобьет его.


После создания нескольких гигантских линий на дне корабля, сделав несколько кругов вокруг, Чэнь Фан нацелился на среднюю часть и заставил электрического угря крутиться. Из-за инерции острый якорь вылетел и ударил по кораблю. Бах!


Как будто в него попала высокоэнергетическая торпеда, корабль длиной более ста метров сильно содрогнулся. После «удара» в центре днища корабля образовалась черная дыра размером с танк.


После громкого грохота раздался резкий металлический скрежет, от которого у любого человека закололо бы в голове.


«Ах...» Капитан «Звезды Нептуна» Ма Хунцзюнь резко вскочил с кровати, схватил рацию и закричал: «Что здесь происходит?»


«Капитан, плохи... плохие новости...» - раздался страшный крик на другом конце рации.


Ма Хунцзюнь был так зол, что вены на его шее готовы были вот-вот лопнуть. «Быстро скажи мне, в чем дело, или ты хочешь, твою мать, сдохнуть?»


«Дно корабля... Дно корабля... Я не знаю, что случилось. Там большая дыра! Мужчина всхлипнул.


Бум!


Ма Хунцзюнь даже не ответил, потому что в этот момент корпус корабля сильно затрясся, а затем раздался оглушительный треск.


«Черт...твою мать...» Ма Хунцзюнь отбросил рацию и завыл от боли.


Бум!


Вытащив якорь, Чэнь Фан снова ударил по кораблю.


Кричал не только Ма Хунцзюнь. Выражение лиц больших боссов в каютах, когда они почувствовали вибрацию корабля и услышали шум, было таким, как будто они стали свидетелями индонезийского цунами.


Под огромным давлением вода стала вливаться в корабль через три большие черные дыры размером с цистерну с водой.


«Почему... кто может сказать мне, почему...»


Ма Хунцзюнь, который прибежал в рубку, недоверчиво уставился на три черные дыры.


Единственный раз, когда у Ма Хунцзюня было такое выражение лица, когда китайская футбольная команда обыграла бразильскую команду со счетом 8: 0 на Чемпионате Мира в Южной Африке.
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НАКОНЕЦ-ТО УСТРАНЁН


Внутри жилой башни «Небесные Сады» города Чжунъюнь


«Я Волк с севера, я бреду по бескрайней пустыне, где дует пронзительный северный ветер .…»


«Дорогой, кто это звонит в такой поздний час?» Ленивый нежный голос донесся с кровати, заглушая звон телефона.


«Откуда мне знать? Большая волосатая рука откинула одеяло и схватила звонивший мобильник, стоявший на тумбочке.


Человек на кровати высунул голову из-под одеяла. «Говорите, это Вэй Цин .…»


«Босс, дела плохи, что-то проделало в нашей «Звезде Нептуна» три дыры размером с цистерну с водой...что нам делать?», - раздались крики отчаяния, как только раздался звонок.


«Что?!» Человек вдруг вскочил с кровати и закричал во весь голос: «Черт побери, ну и какой из тебя капитан? Что случилось?»


«Я.…Я не знаю, босс, мы должны поскорее вернуться, более двадцати наших людей использовали вещи, чтобы закрыть дыры, но это не помогло, вода уже на уровне колен, и мы не сможем продержаться долго, если не вернемся сейчас!»


«Возвращайтесь, включи двигатель на максимальную мощность и немедленно возвращайтесь!», - Взревел Вэй Цин по телефону. «Пусть все возьмут оружие и будут начеку на палубе. Избавьтесь от всех судов, что подплывают к вам!»


«Дорогой, что случилось? - После того как Вэй Цин повесила трубку, красивая молодая женщина вылезла из-под одеяла и кокетливо спросила, потянув Вэй Цин за плечо.


Вэй Цин ударил женщину кулаком в живот и зарычал, дергая себя за волосы. «Черт побери, какого дьявола твориться?»


Чэнь Фан, человек, который начал все это, управлял электрическим угрем, когда тот следовал за быстро движущимся кораблем! Хотя он приблизительно рассчитал, что этот игорный корабль водоизмещением более тысячи тонн быстро не утонет, он все еще немного переживал. Он был бы очень счастлив, если бы этот корабль пошёл ко дну, но не если бы на нём не было игроков.


В семь с лишним утра Чэнь Фан достал телефон и вставил новую симку, прежде чем позвонить по номеру 110 высоким голосом. «Здравствуй, 110-й? Я хочу сообщить о серьёзной ситуации. Я видел большой корабль, приближающийся к Чжунъюнь. Я понятия не имею, какие ценные вещи он везёт, но на его палубе видны люди с оружием.»


«Кто я? Я рыбак, отправившийся на рыбалку. Через полчаса они доберутся до причала Синфэн.. Быстро, пошлите кого-нибудь посмотреть. Надеюсь, это не те самые негодяи из Юго-Восточной Азии, которые привозят сюда наркотики!»


«Да, да, это Пирс Синфэн на Цзянье-Роуд..». - повесив трубку и вытащив симку, Чэнь Фан зловеще рассмеялся и опять перенёс своё сознание в электрического угря, чтобы шпионить за игорным кораблем.


Капитан бригады по борьбе с беспорядками города Чжунъюнь, Се Жуйцзян жалел себя, сидя в своём кабинете. Он ощущал себя послушным мужем, ждущим дома жену, которая еще не вернулась домой. Он мог винить в этом только свою плохую репутацию. После перевода в вооруженный полицейский отряд города Чжунъюнь уже более полугода он не принимал участия ни в одном крупном деле. С раннего детства Се Жуйцзян мечтал стать полицейским и ловить плохих парней. В этом городе было слишком спокойно, так как он мог не чувствовать себя обиженным и подавленным? Как раз в тот момент, когда он вздыхал, словно грустная женщина, в кабинет вбежал взволнованный молодой человек. «Капитан Се, у нас есть работа! Шеф велел вам сообщить, что корабль с вооруженными наркоторговцами из Юго-Восточной Азии, через полчаса достигнет Чжунъюнь…»


«Вооруженные наркоторговцы из Юго-Восточной Азии?» Се Жуйцзян был поражен, но быстро вскочил. «Быстро прикажите всем нашим людям собраться. У них ровно 2 минуты на сборы и через двадцать минут они должны быть на месте...» Се Жуйцзян был как на иголках. Это было естественно для талантливого, пылкого молодого человека, который вот уже полгода сидел на скамейке каждый день.


Ровно в восемь...


Ватерлиния корабля опустилась до тревожного уровня в пятнадцать метров, когда он, наконец, скрипя подплыл к причалу Синфэн. Прежде чем корабль причалил должным образом, семь или восемь быстроходных катеров подошли к борту и начали перевозить пассажиров корабля на берег. Сердце Вэй Циня было разбито, когда он увидел перед собой эту сцену. Не произнеся ни слова, он побежал к быстроходному катеру вместе с двумя своими подчиненными.


«Босс, что нам делать...» - Ма Хунцзюнь, стоявший на палубе, обмяк перед Вэй Цином, как только увидел его. Его лицо было залито слезами, отчасти потому, что он жалел корабль, а отчасти потому, что боялся, что Вэй Цин убьет его со злости.


Вэй Цин был так взбешен, что волосы у него на голове встали дыбом. «Что именно происходит?»


«Понятия не имею...Я не знаю..». - Ма Хунзюнь вытер нос и выглядел очень жалким. Прошлой ночью корабль трижды сильно тряхнуло. Я побежал в трюм и увидел в дне три большие дыры…»


Вэй Цин пнула его ногой. «Хватить ныть! Быстро, отведи меня туда, я посмотрю!»


«Да...да...» - Ма Хунцзюнь не осмелился даже стряхнуть пыль со штанов после того, как его пнули, и с жалким видом направился в трюм.


В трюме корабля Вэй Цин почувствовал, как его сердце погрузилось на дно океана. Ему сказали, что морская вода была на уровне колен, когда он получил телефонный звонок ночью, но теперь…


«Бо-бо-босс, это там...», - заикаясь, произнес Ма Хунцзюнь, указывая на дно трюма, затопленного морской водой.


Как обезумевший зверь, Вэй Цин пнул Ма Хунцзюня ногой прямо в трюм, а затем вытащил из-за пояса пистолет. Он сердито взвёл курок и толкнул пулю в верхнюю часть ствола.


Бах! Бах! Бах! Бах! У Ма Хунцзюня, который барахтался в воде, на теле вдруг появились четыре кровавых пятна. После этого Вэй Цин направил пистолет на своих подчиненных. - Быстро, все идите за водяными насосами. Если вы позволите ему утонуть, вы закончите, как он!»


«Да!» Вооруженные подчиненные, прятавшиеся в трюме корабля, побросали оружие и выбежали через металлическую дверь, опасаясь, что их могут застрелить, если они будут двигаться слишком медленно.


Когда все ушли, Вэй Цин отбросил пистолет и схватил с земли АК-47. Прежде чем нажать на курок, он передёрнул затвор и направил автомат на слегка дрожащего Ма Хунцзюня. Та, Та, Та, Та, Та.…


После того, как пули закончились, Вэй Цин снова отбросил оружие и схватил другую винтовку, потянул затвор, а затем нажал на курок. Та, Та, Та, Та, Та.…


Выпустив целых две минуты пар, Вэй Цин успокоился и направился к двери с винтовкой в руках, намереваясь запугать своих подчиненных, надеясь побудить их спасти корабль, на который он потратил столько усилий.


В тот момент, когда Вэй Цин вышел из трюма с винтовкой... он внезапно услышал хлопок и почувствовал, как его лицо мгновенно растворилось в воздухе, прежде чем он упал навзничь.


«Этот безумец, наконец-то, устранён...» - сказал Се Жуйцзян полицейским в камуфляже, которые держали в руках идентичные автоматы типа 79.
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КРУПНОЕ ДЕЛО


Смерть местного гангстера, Вэй Циня была сейчас, безусловно, самой горячей темой в Чжунъюнь.


Известие о происшествии, случившемся утром, выглядело так, как будто оно отрастило крылья и распространилось среди тысячи семей еще до полудня.


«Капитан Се, не могли бы вы рассказать зрительской аудитории о том, что произошло в тот момент?» Мелодичный голос женщины-репортера доносился из новостного канала Чжунъюнь.


«Хм!» Се Жуйцзян дважды кашлянул, прочищая горло, и с гордостью сказал: «Прошлой ночью мы получили зацепку. Вооруженный игорный корабль, принадлежащий Вэй Циню, плыл обратно в город Чжунъюнь, когда напоролся на риф...»


«... В тот момент ситуация была очень критической. Люди Вэй Циня выбежали, а наши товарищи устроили засаду на палубе…»


«После того, как люди Вэй Цина предали его и сбежали, он попытался сопротивляться аресту применив автоматическое ружьё. Оценив ситуацию, мы сразу же воспользовались шансом атаковать…»


Сидевший на корточках перед телевизором Ван Бин c тревогой сказал: «Разве это не Се Жуйцзян? Этот парень становится довольно известным. Его даже показывают по телевизору! Ван Бин разочарованно покачал головой и продолжил смотреть телевизор.


Виновник всего этого, Чэнь Фан, все еще крепко спал на своей кровати, так как был занят всю ночь. В десять часов он наконец-то разместил электрического угря.


В 7 часов вечера Чэнь Фан послал Ван Бина купить еды. Поев, он шесть часов подряд играл в «Game of War», а затем снова заснул.
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Когда он проснулся на следующее утро, Чэнь Фан почувствовал себя полностью отдохнувшим. Косвенным образом он убил Вэй Циня, старого, отвратительного головореза, который больше не будет для него психологическим бременем.


«Ты уже встал, босс!» Ван Бин, спавший в соседней комнате, подошел к столу и принёс горячий завтрак, подлизываясь к Чэнь Фаню. У Ван Бина не было иного выбора, кроме как льстить, потому что главная проблема, которой являлся Вэй Цин, была уже решена. Таким образом, он временно лишился своей работы телохранителя, и теперь он был просто водителем. Чтобы продолжать получать зарплату в 20 000 юаней в месяц, конечно, нужно было польстить своему боссу.


«Угу!» Чэнь Фан бросил на него оценивающий взгляд и укусил булочку, даже не потрудившись вымыть руки. Прошлой ночью он был очень занят, поэтому сильно проголодался.


Усевшись на диван рядом с ним, Ван Бин спросил: «Босс, чем мы займёмся позже?»


«Давай вернемся домой и посмотрим, ушли эти мерзавцы или нет.»


«Они, должно быть, ушли. Их большое дерево, Вэй Цин, упало, так что почти наверняка эти мелкие мерзавцы найдут другого босса.»


«Мы узнаем это узнаем, когда вернемся и посмотрим!» Чэнь Фан вытер руки от масла. «Если они не ушли, я оставлю их тебе.»


Через полчаса...


Ван Бин почувствовал облегчение, потому что эти мерзавцы так спешили уйти, что даже не успели закрыть за собой дверь.


Однако сердце Ван Бина снова замерло в воздухе, потому что во всём доме царил полный беспорядок. Повсюду валялись пустые пивные бутылки и пакеты из-под еды.


Конечно...


«Отправляйся в супермаркет и купи постельное бельё. Замени все постельное бельё в спальнях и приберись в доме» Чэнь Фан, массируя голову, сказал: «Вот же негодяи, если я их поймаю, то засуну им в ноздри пивные бутылки.»


«Конечно, босс...» Ван Бин печально вышел из двери, как несчастная жена.


Усевшись на диван, Чэнь Фан достал мобильник, позвонил Чжан Лэлэ, Юй Линю и Итэн Юню и попросил их собраться в офисе компании.


В гостиной было такое количеством мусора, что стоять там было почти невозможно, и Ван Бину потребовалось, по крайней мере, семь-восемь раз выносить мусор, чтобы от него полностью избавиться.


Два часа спустя Ван Бин с перепачканным пылью лицом подбежал к дивану. «Босс, работа сделана!»


«Да, неплохо, спасибо за службу. Я возьму тебя и Чжан Лэлэ и мы хорошенько пообедаем!» Похвалив его, Чэнь Фан улыбнулся, встал и огляделся. «Пойдём со мной в компанию.»


Когда черный " БМВ " подъехал к серебристо-серому офисному зданию, Чэнь Фаня охватило чувство ностальгии. Прошло три месяца с тех пор, как он в последний раз был в своей компании.


Припарковав машину, Ван Бин вышел и автоматически открыл заднюю дверцу. Он заблокировал крышу машины левой рукой, чтобы Чэнь Фан случайно не ударился головой.


В этот момент мимо проходили две красивые молодые студентки, и их глаза были прикованы к Чэнь Фаню, когда он выходил из машины.


«Посмотри на него... Он так молод...» Одна из студенток укусила соломинку, которую держала во рту, словно укусила золотой слиток, наклонилась и прошептала своей спутнице.


«Ух ты! У него даже есть шофер...» Она покраснела и кивнула.


«Посмотри на его одежду. Разве это не эту одежду представляли в этом месяце в журнале «Tough», это же ведь та самая повседневная мужская одежда от Черрути, разработанная главным дизайнером, Филдером?»


Девушка, кусавшая соломинку, даже не заметила, что молоко льется из её рта. «Боже мой! Эта повседневная одежда в Китае стоит больше чем 13,000 юаней.»


«Босс, Ма Жунтао хочет пригласить вас сегодня на обед в "Шангри-Ла". Ты собираешься принять его приглашение?», - шутливо сказал Ван Бин.


«Я подумаю! Чэнь Фан посмотрел на часы от «Vacheron Constantin», которые стоили 80 юаней на своём запястье, и ответил: «Я не знаю, когда закончится эта встреча.»


Самый богатый человек Китая пригласил Чэнь Фаня на обед...


Две студентки, которые мало что знали о мире бизнеса, были так впечатлены!


«Ха-ха! Как только они вошли в главный вход офисного здания, Чэнь Фан и Ван Бин посмотрели друг на друга и одновременно рассмеялись. Им обоим понравилось играть с этими девочками!


Только когда Чэнь Фан добрался до двери своей компании, он перестал смеяться.


Посмотрев на вывеску «Морская компания " Буря в Океане"», Чэнь Фань глубоко вздохнул и толкнул дверь.


«Рады вас видеть, босс... Все трое его работников, сидевшие за своими столами, встали и поздоровались с Чэнь Фаном, когда увидели его.


«Меня не было три месяца, вы скучали по мне?» Чэнь Фан с улыбкой кивнул и сел на диван.


«Босс, где вы были все эти три месяца? Мы бы подумали, что нас уволили, если бы не наше жалованье», - пролепетала Чжан Лэлэ.


«Я ездил на остров Гонолулу посмотреть на обезьян», - небрежно ответил Чэнь Фан. -Кстати, Итэн Юнь, ты закончил сайт компании, который я просил тебя переделать?»


«Все готово!» Итэн Юнь набрал URL ссылку и развернул монитор к Чэнь Фаню. «Мы с Юй Линем потратили по крайней мере дней десять, чтобы спроектировать его, и он абсолютно в 100 раз лучше, чем наш предыдущий.»


«Ну что ж, посмотрим ...» Чэнь Фан встал и подошёл к компьютеру. Взглянув на красивый дизайн сайта с черным свирепым драконом над бушующим океаном и на простое представление компании под ним, он сказал: «Очень красиво… великолепная работа… кто это нарисовал?»


«Итэн Юнь его нарисовал. Я не знал, что он так искусен в живописи!» Юй Линь быстро сообщил о способностях Итэн Юня.


« Юнь, не мог бы ты добавить название нашей компании вот здесь на картинке?» Чэнь Фан указал на верхнюю часть рисунка и сказал: «Сделай текст крупным и напиши курсивом.»


«Нет проблем! Сейчас сделаю. Просто дайте мне несколько минут.» Итэн Юнь кивнул и сказал: «Босс, недавно нам предложили крупное дело. Не хотите им заняться?»
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Осевые Станки с ЧПУ


«Какое крупное дело?»


«Вскоре после того, как мы расширили бизнес нашей компании, человек по имени Чжан Сюян зарегистрировал учетную запись на нашем веб-сайте и сказал, что хотел бы поручить нам доставку нескольких станков из Японии». Итэн Юнь открыл систему управления веб-контентом и указал на пост этого человека. «Он тоже из города Чжунъюнь, и несколько дней назад приходил к нам в офис дважды, но из-за небольшого масштаба нашей компании мы не смогли его убедить, поэтому он сказал, что будет ждать, когда вы вернетесь и обсудит это дело с вами лично.»


«Доставка станков из Японии?» Чэнь Фан был немного подозрительным. «Может этот парень перевозит товары, которым запрещен въезд в Китай? В противном случае он может просто воспользоваться любой транспортной компанией в городе Чжунъюнь, чтобы перевезти их».


Юй Линь подошел и сказал: «Этот человек приезжал дважды, и я спросил его, какие станки он перевозит, и он сказал, что это 5-осевые станки с ЧПУ производства «Митсубиси Хэви Индастриз».


«Митсубиси Хэви Индастриз»…» Чэнь Фан поднял голову и немного поразмыслив сказал: «Это военное предприятие! Разве это не беспочвенные мечтания, чтобы купить там высокотехнологичные станки и доставить их в Чжунъюнь?»


«Первоначально они связались с японским заводом по обработке деталей, чтобы они совершили покупку в Японии, а затем переправили контрабанду сюда. Но корабль с контрабандой был задержан департаментом управления рыболовством по пути в Японию».


«У этого парня так много альтернативных источников? Ему даже удалось объединиться с японской компанией».


Чэнь Фан посмотрел на часы и сказал: «Сегодня вечером я угощу всех ужином в ресторане «Феникс». Чжан Лэлэ, позвони ему и пригласи его на ужин, мы поговорим во время еды».


«Да, босс.» , - ответила обрадованная Чжан Лэлэ.


В полдень Чэнь Фан привел четверых своих сотрудников в ресторан «Феникс», что располагался неподалеку и попросил отдельный номер. Вскоре после заказа официант привел молодого человека. Он был 1,78 м ростом, тощий, с небольшими усиками и жидкой бородкой, и выглядел лет на 23-24.


«Босс, это менеджер Чжан» Юй Линь встал со стула и представил их друг другу. «Менеджер Чжан, это босс Чэнь.»


«Привет, как дела? Босс Чэнь, вы очень молоды и перспективны...» Чжан Сюэян тепло пожал руки Чэнь Фана, когда вошел.


«Привет, как поживаешь?» Чэнь Фан усмехнулся: «Мы оба примерно одного возраста, пожалуйста, обойдёмся без церемоний!»


«Да, да, а в наказание я выпью три бокала вина.» Чжан Сюэян начал говорить, как только он сел на стул. «Босс Чэнь, действительно ли бизнес вашей компании настолько невероятен, как указано на веб-сайте? Я сейчас в тупике. Я потратил 20 миллионов юаней на три станка, но они застряли в Японии и не могут быть перевезены сюда.»


«Стал бы я заниматься этим бизнесом, если бы не умел?» Чэнь Фан держал чашку и пил чай. «Я знаю, что наша страна также может производить 5-осевые станки с ЧПУ, так почему вы не купили их внутри страны?»


«Босс Чэнь, вы не понимаете, поскольку не занимаетесь торговлей.» Чжан Сюэян горько рассмеялся. «Хотя наша страна может также произвести этот тип станков, их точность и качество далеко от японских. Несколько лет назад мы купили два станка отечественного производства. У них не было никаких серьезных проблем, но всё-таки небольшие проблемы случались каждые несколько дней. Мне было досадно на них смотреть. Мы тратили больше времени на их обслуживание, чем на работу.»


«Где вы работаете, менеджер Чжан? Зачем нужно приобретать такие современные станки?»


«Я - начальник отдела на заводе Синхуа. Завод принадлежит моему отцу. Мы специализируемся на производстве гребных винтов, осевых шарнирных соединений для транспортных средств и тому подобного. Недавно мы получили ряд крупных заказов, и наших нынешних мощностей уже недостаточно, чтобы производить такие детали машин.»


Чжан Сюэян тяжело вздохнул. «Некоторое время назад мне удалось уговорить моего бывшего одноклассника, который работает в Японии, купить для нас три станка от имени его компании. Я нанял контрабандистов, чтобы перевезти станки сюда, но контрабандисты везли с собой нелегальных иммигрантов и были задержаны управлением рыболовства, прежде чем достигли японских территориальных вод.


Слова Чэнь Фан прозвучали очень дипломатично. «Какая жалость…»


«А разве не так? Развитые страны и в самом деле слишком уж строги к запрещенной продукции, ввозимой в нашу страну. Возьмите к примеру Японию, вы можете купить там что угодно, если у вас есть деньги, и никого не волнует, что вы будете с этим делать, но как только вы захотите перевезти вашу покупку в Китай, это будет гораздо серьёзное преступление, чем похищение жены их президента.»


Чэнь Фан тоже вздохнул. Как квалифицированный националист, он всегда знал, что из себя представляют развитые страны. Но что он мог сделать? Пока у них есть передовые технологии, ты у них в руках.


«Босс Чэнь, при всем моем уважении, могу я спросить, насколько вы уверены, что сможете доставить три станка сюда?» Увидев, что Чэнь Фан хмурится и молчит, Чжан Сюэян подумал, что Чэнь Фана не уверен в своих силах. «Если вы сможете перевезти станки сюда, я заплачу вам 1 миллион юаней за каждый станок.»


«Зовите меня просто Чэнь Фан!» Чэнь Фан улыбнулся. «Если вы сможете обеспечить безопасное место для погрузки, я полностью уверен, что дело будет сделано. Мне всё равно где будет происходить погрузка. Даже на пляже нормально. Мне не нужен никакой депозит, вы можете заплатить мне после того как груз будет здесь.»


«С местом проблем нет. Груз не является взрывчаткой. Если он находится за пределами Японии, никто не будет беспокоиться о нём.»


«Брат Чэнь, мне всё равно, каким способом вы доставите станки сюда, поскольку конфиденциальность крайне важна в вашей профессии.» Чжан Сюэян немного помолчал, а потом сказал: «Но я должен прояснить ситуацию, так как мы впервые работаем вместе. Если ваш корабль будет задержан Японией, я буду считать, что я не покупал станки, пока я не удостоверюсь, что это правда. Если ваш корабль задержат в нашей стране, у меня есть способы вернуть их, и я не заплачу вам ни цента меньше. Мне только нужно, чтобы ты пообещал мне, что искренне поможешь мне в этом деле.»


«Да и ещё кое-что. Мы оба из Чжунъюнь и знаем друг друга насквозь, так что, если ты обманешь меня с моими станками, я позабочусь о том, чтобы ты заплатил с процентами.»


«Не волнуйтесь, босс Чжан, поскольку у меня есть возможность вывезти эти станки из Японии, значит, я займусь этим делом. Да и зачем мне уничтожать свой хлеб и масло из-за ваших трех станков?» Хотя Чжан Сюэян казался очень тактичным и сдержанным, Чэнь Фан всё ровно мог сказать, что он переживает. В наше время слишком много мошенников, поэтому все должны быть крайне осторожны.


«Брат Чэнь, мне нравится твоя прямота!» Чжан Сюэян поднял большой палец. «У вас есть какие-нибудь правила? Я знаю, что у людей вашей профессии много правил, как и у того, с которым я ранее связывался. Он даже попросил меня упаковать станки, как мотоциклы Хонда.»


«У меня две просьбы.» Чэнь Фан потер нос. «Во-первых, покройте внешнюю упаковку станков несколькими слоями пластика, а затем оберните их водонепроницаемой тканью. После этого свяжите их нейлоновой веревкой, чтобы легче было их поднять. Во-вторых, груз должен быть отправлен ночью. Ваши ребята должны уйти сразу после размещения груза. Наш корабль прибудет через час. Вы знаете, как важна безопасность в нашем деле. Я не хочу, чтобы кто-нибудь видел наш корабль.»


«Нет проблем, всё просто.» Сомнения Чжан Сюэяна исчезли после того, как он увидел, серьезные меры Чэнь Фана. Опытные контрабандисты любят прикреплять груз ко дну кораблей, чтобы его не обнаружили, если не послать водолазов.


«Ох, брат Чэнь, все мои станки - хрупкие предметы. Пожалуйста, будьте очень осторожны при их подъеме.»


«Я заплачу, если будет какой-нибудь ущерб, если вы только сами не обманете, подсунув поломанные станки.» Чэнь Фан прижал руку к груди. Он мог заработать 3 миллиона юаней с помощью электрического угря, совершив небольшое путешествие туда-сюда. Где еще он мог найти такую хорошую сделку?


«Значит, ты не оставляешь мне выбора?» Чжан Сюэян притворился, что немного обиделся. «Накажешь себя тремя бокалами вина позже!»


Чэнь Фан рассмеялся «Раз плюнуть…»


Через пять минут официанты принесли заказанные Чэнь Фаном блюда. «Официант, подайте нам пару бутылок Маотай десятилетней выдержки.» Чжан Сюэян щелкнул пальцами. «Брат Чэнь, позволь мне угостить тебя, не обижайся на меня, и давай споем после того, как выпьем.»


Кто может сказать «нет» когда тебя угощают на халяву? Услышав это, Чэнь Фан пожалел, что не заказал морские ушки и омаров. Хотя Чэнь Фан втайне был в восторге, он все же для приличия произнес несколько формальностей, прежде чем неохотно сдаться.
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Глава 50


БОЛЬШАЯ БЕЛАЯ АКУЛА


Еда была действительно очень вкусной. Они выпили четыре бутылки вина, причём Чэнь Фан, Юй Линь, и Итэн Юнь выпили две бутылки втроём, и Ван Бин и Чжан Сюэян выпили по одной бутылке на каждого.


«Брат, эта...песня, думаю, мы...не сможем её спеть!» Чжан Сюэян покраснел и с трудом сел на своё место за столом. «Я и правду... слишком много сегодня выпил... В следующий раз мы... ещё придём сюда... и споём...»


«Нет проблем, будущее сулит нам много возможностей. «После такого большого количества выпитого белого вина Чэнь Фан сам чуствовал, что его немного распирает. «Брат Чжан, ты приехал на машине?»


«Да...Да. У меня есть водитель…Ждёт в машине внизу...»


Когда Ван Бин услышал это, ему стало стыдно за себя, хотя его кожа была толще стены. Он сравнил себя с тем водителем, ведь он сам не только пообедал со своим боссом, но и выпил довольно много белого вина.


Чэнь Фан, шатаясь, подошел к столу и сказал: «Я провожу тебя!»


Чжан Сюэян рыгнул и посмотрел ему прямо в глаза. «Я по-прежнему возлагаю все свои будущие надежды на ... брата ... брата Чэня...»


«Пойдемте все вместе!» Чэнь Фан махнул рукой, давая всем знак следовать за ним.


У входа в ресторан они увидели голубой «Бентли-Моррис» стоимостью более пяти миллионов юаней, припаркованный неподалеку, и мускулистого мужчину, выбежавшего на помощь Чжан Сюэяну.


«Чэнь... Брат Чэнь, Я... Я пойду, созвонимся потом... по телефону.» Чжан Сюэян залез в машину и продемонстрировал всем своё покрасневшее лицо.


«Береги себя, брат Чжан!» Чэнь Фан помахал рукой.


«Сначала вы втроём вернетесь в компанию. Мы с Ван Бином пойдем купим кое-что.» После того как Чэнь Фан проводил Чжан Сюэяня, он помассировал свой распухший лоб. Хотя маотайский ликер не был крепким, Чэнь Фан выпил его все же слишком много и это подействовало на него, как на обычного любителя выпить.


«Да, конечно, босс, сначала мы вернемся в компанию.»


«Ты ещё в состояние вести машину? Чэнь Фан посмотрел на Ван Бина, у которого было обычное выражение лица. Тот по-прежнему был очень бодр, как обычно, как будто ничего не пил, поэтому он спросил его.


«Без проблем.» Ван Бин смущенно почесал в затылке. «Мы часто пили Маотай, который поставляли в армию. Если мы выпивали две бутылки, то чувствовали, что наше тело стало легким.»


«Если это так, заводи машину и отвези меня на Спорт-Роуд за покупками.»


Ван Бин не хвастался и вел машину так же ровно, как обычно. Если бы не запах алкоголя, никто бы не узнал, что он пил вино.


Когда он добрался до Спорт-Роуд, Чэнь Фан немного побродил там и затем зашел в большой магазин, где продавалось уличное оборудование. Он купил профессиональный водонепроницаемый GPS-навигатор стоимостью более 2000 юаней.


Развитие технологий привело к тому, что электронные продукты стали дешевле. Даже паршивый мобильный телефон, который стоил около 100 юаней, имел функцию GPS.


Когда он вернулся домой, Чэнь Фан зарядил GPS-навигатор и включил компьютер, чтобы найти местоположение порта Моргин в Японии на глобальной спутниковой карте. Япония вообще странная страна. Она не только занималась плагиатом китайских иероглифов, но у неё было множество названий, которые были серьезными скороговорками.


От города Чжунъюнь до порта Моргин в Японии было примерно 530 морских миль. Судя по скорости электрического угря, это в среднем 40 морских миль в час. Если он не будет отдыхать по пути, ему потребуется от 13 до 14 часов. Если он остановится, чтобы отдохнуть и поесть, это займет около суток.


Один день, чтобы добраться до места назначения, и еще один день, чтобы вернуться обратно... сделав это, он получит три миллиона юаней!


Чэнь Фан плюхнулся на кровать. Он был взволнован, чего и следовало ожидать.


В шесть часов вечера Чэнь Фан оставил Ван Бина одного дома и взял такси до пляжа. Закрепив GPS-навигатор, который уже был снабжен дорожной картой и мог непрерывно работать в течение недели, на переднем когте электрического угря, он взял такси и поехал домой.


Вернувшись домой, Чэнь Фан удобно лёг, и быстро переключил свое сознание на аватара электрического угря.


Поскольку это будет его первое плавание, он испытывал непередаваемое волнение. Кроме того, он направлялся в Японию, поэтому было бы приятно, если бы он смог потопить несколько японских рыбацких лодок по пути.


«В Японию! Начнём путешествие!» - Взглянув на GPS на когте угря, Чэнь Фан взял под контроль электрического угря и поплыл в Японию.


Черное море не было проблемой для электрического угря. С помощью GPS, Чэнь Фан продолжал плыть без остановки и, наконец, проплыв пять часов, он отдохнул на морском дне некоторое время.


Полчаса спустя Чэнь Фан уже управлял электрическим угрем, продолжая путешествие, он преодолел только половину расстояния.


Когда первый луч утреннего солнца осветил голубой океан, Чэнь Фан прибыл к японскому острову Фуцзянь, который находится примерно в 100 милях от города.


Так как электрический угорь проплыл всю ночь, его желудок был пуст, и он умирал с голоду, поэтому Чэнь Фан попытался найти немного еды, прежде чем снова заснуть.


Имея тело длиной более 40 метров электрический угорь должен был съедать тонну пищи или больше за каждый прием. Обычно Чэнь Фан ловил рыбу перед собой, убивая её электрическим током и каждый раз менял её разновидность. Однако сегодня он не мог этого сделать, потому что на его передней лапе был GPS-навигатор, необходимый для навигации. Как только он использует электричество, Чэнь Фан был уверен, что не сможет найти порт, который он искал. Глядя на бесчисленное множество мелких рыбешек и креветок, Чэнь Фан решил выбрать несколько больших, чтобы избавить себя от необходимости снова охотиться на случай, если он не наестся.


Большинство крупных рыб в океане принадлежали к семейству акул. После долгого поиска, Чэнь Фан выбрал своей целью неизвестный вид акулы, которая была длиной шесть метров.


С бледно-коричневым хребтом, белым брюхом и обтекаемой формой акула рвала в клочья «морского дьявола» длиной в три метра.


«А теперь смотри, как я тебя на куски порву!» Чэнь Фан проглотил глоток слюны. Судя по виду акулы, она весила больше двух тонн, и ее гладкая кожа выглядела очень аппетитно.


Несколько раз взмахнув хвостом электрический угорь приблизился к акуле, и Чэнь Фан был готов разыграть историю «Богомол крадется за цикадой, но его подстерегает иволга.»


Внезапно, словно почувствовав что-то, акула отпустил свою добычу, описал полукруг в воде и уставился на электрического угря своими угольно-черными глазами размером с маленький кулак.


Когда Чэнь Фан увидел голову акулы, холодная дрожь пробежала по его спине, поскольку это шестиметровое существо было «морским убийцей», которое всегда появлялся в фильмах, и которое оказалось большой белой акулой.


Неудивительно, что Чэнь Фан ещё издалека почувствовал, что с этой акулой что-то не так. Может быть, это из-за запаха крови, от которого его тошнило, а может, это была просто идиотская акула.


Прежде чем Чэнь Фан успел напасть на нее, огромная белая акула открыла окровавленную пасть, повернулась мордой к электрическому угрю, что вызвало небольшой водоворот, и бросилась на аватара Чэнь Фана.


Только потому, что электрический угорь не напал, не смей недооценивать его!


Чэнь Фан, испытывавший смешанные чувства гнева и смеха, заставил электрического угря подняться и напасть на акулу, используя свои четыре двухметровых черных когтя.


Увидев акулью пасть размером с резервуар для воды с многочисленными острыми зубами, пытавшимися укусить его, электрический угорь внезапно рванулся в сторону и избежал укуса акулы. Прежде чем акула успела увернуться, электрический угорь изогнулся всем телом и вонзил два стальных когтя в брюхо акулы. В этот момент кровь брызнула из борющейся акулы и окрасила большую часть моря.


Акула длиной шесть метров не могла сравниться по силе с электрическим угрём длиной 40 метров.


Используя лишь небольшую часть силы, Чэнь Фан управлял электрическим угрем, чтобы поглубже вонзить свои десять когтей в плоть акулы и это было так же легко, как сжать в руке бобовый творог.


После двух энергичных встряхиваний акула была мертва.


Электрический угорь разжал хватку и впился зубами в брюхо огромной белой акулы шириной в метр, оторвал довольно большой кусок мяса и проглотил его.


« Вкуснятина, это так вкусно!»
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Глава 51


ВОЗВРАЩЕНИЕ В ЧЖУНЪЮНЬ


Проглотив половину тела акулы и выбросив её голову размером с аквариум, Чэнь Фан направил электрического угря на морское дно, прежде чем вернуть сознание в своё тело. Перед тем, как укрыться одеялом, он взглянул на часы и заснул. После напряженного рабочего дня Чэнь Фан полностью вымотался. Ему нужно было отдохнуть, как и электрическому угрю.


Чэнь Фан поспал вдоволь и проснулся только в пять с лишним вечера, еле открыв глаза. Он протер глаза и вымылся, а затем сказал Ван Бину, который отжимался в гостиной: «Сходи в супермаркет, купи какой-нибудь горячей еды и булочек, а также несколько банок молока.»


«Хорошо...», - ответил Ван Бин потухшим голосом, а затем надел куртку и вышел из дому.


Откинувшись на спинку дивана Чэнь Фан взял свой мобильник и набрал номер Чжан Сюэяня.


«Алло, Брат Чжан? Мой корабль уже достиг Японии. Когда прибудет твой груз?»


«Так быстро?», - раздался ликующий голос Чжан Сюэяня с другого конца телефона. «Брат Чэнь, ты очень эффективен. Не волнуйся! Я не позволю твоему кораблю ждать слишком долго. Я только что разговаривал по телефону со своим одноклассником в Японии, и он сказал, что груз упакован и сейчас находится на пути в порт Моргин. Они смогут привезти груз на пляж примерно через два-три часа.»


«Нужно быть профессионалами в своем деле! Мой корабль заберет твои вещи, как только они прибудут. Не пройдёт и 2 дня, как ты увидишь свои станки.»


«Конечно, конечно!» Голос Чжан Сюэяня дрожал от волнения. «Я сделаю еще один звонок, чтобы они поторопились!»


--------


Внутри квартала Цзиньюань города Чжунъюнь была трехэтажная вилла общей площадью более 500 квадратных метров в стиле барроко.


«Янян, ты уверен, что человек, с которым ты контактируешь, обладает такими возможностями?» Мужчина средних лет сидел в кресле-качалке в просторном кабинете и с некоторым сомнением говорил стоявшему рядом Чжан Сюэяну: У него было розовое лицо с тонкими морщинками в уголках глаз. Одетый в черное, облегающее и со вкусом сшитое традиционное китайское длинное одеяние, он казался уравновешенным и полным энергии человеком.


«Папа, я не думаю, что он меня обманывает!» Чжан Сюэян подошёл к столу и налил чашку чая. «Он даже не взял ни цента вперёд, поэтому о том, что мы больше всего боялись, можно забыть.»


«Никто не может перевезти три огромных станка из Японии, чтобы при этом его не обнаружили. Если он действительно обладает возможностью доставить их сюда, то 20 миллионов машин для него ничто!» Запомни Янян, если он действительно перевезёт эти машины из Японии, тебе придется строить с ним хорошие отношения в будущем!» Чжан Айго взял чашку и отпил чаю. «Ты знаешь, каков внутренний рынок высокоточных станков, если существует способ, каждый будет готов потратить немного больше на импорт из-за рубежа. Но развитые страны очень строги в этой области, я отправился к Ма Жунтао на прошлой неделе, чтобы попросить его помочь доставить сюда эти три станка из Японии. И угадай, что он сказал?»


«Что сказал дядя Ма?» Чжан Сюэян смотрел на своего отца, как любопытный ребенок.


«Твой дядя Ма сказал, что это вовсе не значит, что он не хочет помочь, но на самом деле он ничего не может сделать. Япония с каждым днем всё сильнее сходит с ума, помимо различных методов проверок, которые у них есть, их морской инспекционной группы в территориальных водах уже одной достаточно, чтобы вызвать серьезные проблемы. Они так тщательно всё проверяют, что волосы встают дыбом. Даже за неисправный кондиционер в каюте экипажа следует наказание.»


«Даже дядя Ма не может их доставить сюда?» Чжан Сюэян был в шоке. « Я думал, ты просто не хочешь его беспокоить.…"


«Если бы он смог всё уладить, я не прочь бы побеспокоить его сто раз!» Чжан Айго вздохнул. «Подумай об этом, даже твой дядя Ма не может решить эту проблему, теперь ты знаешь, как это трудно. Вот почему я попросил тебя наладить хорошие отношения с этим человеком. Самое важное в нашем бизнесе сейчас -точность. Даже если мы сможем повысить точность имеющихся ресурсов еще хотя бы на 0,001 миллиметра, это все равно будет большим преимуществом.»


Чжан Сюэян сглотнул слюну. «Папа...если это так, разве тогда наш бизнес не увеличится в несколько раз?»


--------


Если бы Чэнь Фань слышал этот разговор отца с сыном, он мог бы немедленно потребовать непомерную цену. К несчастью, Чэнь Фан в данный момент управлял электрическим угрем, плывя к японскому городу Амакуса. От острова Фуку до города Амакуса было более 100 морских миль. Угорь проплыл почти четыре часа, прежде чем достиг берега города Амакуса.


В 10:30 вечера, Чэнь Фан позвонить Чжан Сюэяню. «Привет, брат Чжан, твой груз уже на месте? Моё судно уже в порту Моргин или как-его-там.»


«Да, да!» Прозвучал взволнованный голос Чжан Сюэяня. «Они на белом пляже, что на юге. Три станка сгрузили на берег!»


«Хм, Я сейчас позвоню и спрошу своих людей, не вешай пока трубку. С этими словами Чэнь Фан закрыл глаза и переключил свои мысли на электрического угря. На глубине двух метров язык угря мягко нажал на сенсорный экран GPS-навигатора. На спутниковом снимке, показывавшем в соотношение 500: 1, он обнаружил неприметный пляж на юге.


Медленно открыв глаза угря, Чэнь Фан увидел, что на стыке между пляжем и морем действительно стоят три ящика размером с фургон. Неподалеку от них стояли тяжелый грузовик «Хонда» и гусеничный погрузчик.


«Да, они там! Позвони своим людям и попроси их уйти. Помни, они должны уйти далеко-далеко. Все мои люди - нелегалы, и они могут открыть огонь, если увидят посторонних!»


«Конечно, конечно, я сейчас позвоню!» Чжан Сюэян вытер холодный пот со лба, а затем быстро связался со своим одноклассником в Японии.


Вернувшись к угрю, Чэнь Фан продолжил шпионить издалека. Через несколько минут гусеничный погрузчик с шумом въехал на тяжелый грузовик. «Хонда» включила фары и повезла грузовик прочь, поднимая клубы пыли.


Зрение электрического угря намного лучше, чем у человека. В лунном свете Чэнь Фан заметил, что на далеком пляже нет ничего, кроме трех огромных ящиков. Когда звук мотора грузовика затих, Чэнь Фан направил угря поближе к берегу.


Три ящика, перевязанные нейлоновой веревкой, спокойно лежали в воде, глубина которой была не более десяти сантиметров. Угорь затаил дыхание, пополз к ним на четвереньках и зацепил один из ящиков. Если бы кто-то был свидетелем этой сцены, он, вероятно, опустился бы на колени и закричал: «О боже, здесь живет морской дракон!"»


Обнажив половину своего тела, ужасное змееподобное существо использовало блестящие передние когти на своем животе, чтобы зацепиться за 10-тонный ящик, прежде чем использовать свои задние когти, чтобы бросить его в море. Подождите-ка секунду...у этого двадцатиметрового существа даже на передних когтях был привязан GPS-навигатор.…


Чтобы передвинуть10-тонные ящики по берегу потребовалось бы множество усилий, но как только они оказались в воде, они уже не казались такими тяжелыми. Потратив больше десяти минут на то, чтобы столкнуть огромные ящики в море, Чэнь Фан заставил угря вцепиться зубами в крючок на одном из ящиков. Его передние когти вцепились в другой ящик, а задние- в третьий. Не глядя на GPS-навигаторы, угорь поплыл в сторону города Чжунъюнь, руководствуясь собственным чувством направления.
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Глава 52


ПРИБЫТИЕ ГРУЗА


Проплыв минут 10, пока он не достиг глубоководной зоны, электрический угорь, управляемый Чэнь Фанем, положил три ящика. Чэнь Фан перенес сознание обратно в своё тело и позвонил Чжан Сюэяну, чтобы тот не впал в паранойю.


«Алло, Брат Чжан? Мои люди уже забрали груз, так что теперь ты можешь позвонить своему японскому однокласснику и узнать, там ли еще товар!»


«Что... Так быстро?» На другом конце телефона, Чжан Сюэян был шокирован. Это были три тяжелых станка, а не три телевизора, как он мог просто так их забрать?


«Конечно, мы должны действовать очень эффективно. Что если люди узнают? А сейчас я повешу трубку, чтобы ты мог позвонить своему другу и убедиться.»


«Хорошо.» Повесив трубку, Чжан Сюэян не посмел тратить лишней секунды и сразу же набрал номер своего одноклассника в Японии.


«Алло, Сюй Чже? Быстро возвращайтесь назад и посмотрите, потому что «дилер», с которым я связался, сказал, что станки уже забрали.»


«Эй, брат, хотя мы не встречались уже два года, кажется, у тебя все еще сохранилась привычка шутить с людьми? Моим людям потребовался почти час, чтобы загрузить и выгрузить эти ящики из грузовиков, ты хочешь мне сказать, что они послали Оптимуса Прайма сделать работу?»


«Хочешь верь, хочешь нет, но почему бы тебе не вернуться и не взглянуть? В любом случае, у него нет причин лгать мне.»


«Ладно...хорошо, я вернусь и посмотрю!»


«Хонда», припаркованная в нескольких милях, развернулась и направилась обратно к пляжу.


Однако...


Когда японский парень прибыл на место происшествия, выражение его лица было похоже на то, когда Нин Цайшэнь увидел Не Сяоцяня в храме Ланьчжоу, когда его глаза тупо смотрели вперед, а выражение лица застыло!


На берегу не было ничего, кроме следов, оставленных погрузкой и разгрузкой машин. Кроме того, три пятиметровых следов, оставленных волочением ящиков по земле, едва виднелись возле морской воды. Больше не было ничего, что можно было ассоциировать с машинами. Через некоторое время волны смыли даже и эти три следа.


«Oх sewadxfcgcggfjv...» Прожив несколько лет в Японии, он произнес фразу, которая была непонятна его соотечественникам.


= = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = =


Перевозка трех станков через океаны Китая и Японии оказалось действительно трудной задачей. С 22:30 до 8:00 утра следующего дня электрический угорь Чэнь Фаня проплыл более 250 миль.


«Машина» была размещена на морском дне, и, убив несколько крупных рыб, чтобы наполнить ее желудок, Чэнь Фан переместил свое сознание обратно в собственное тело и заснул.


В шесть часов вечера Чэнь Фан очнулся от сна.


Проснувшись, Чэнь Фан послал Ван Бина купить немного еды, чтобы утолить голод, а сам продолжил заниматься «задачей великой транспортировки» электрического угря.


К концу дня оставалось проплыть ещё около 300 миль. Чэнь Фан стиснул зубы и до полудня следующего дня тащил своего уставшего аватара электрического угря в город Чжунъюнь.


Так как у аватара электрического угря сильно разболелись мышцы, Чэнь Фан заставил его положить три станка на морское дно и обвиться вокруг них.


«Наконец-то!» Выпустив серию пузырьков с высокой концентрацией водорода, Чэнь Фан перенес свое сознание обратно в собственное тело и вскоре снова начал зевать.


Три дня...целых три дня...его жизнь была перевёрнута с ног на голову. Хотя он раньше и укреплял свое тело, он всё равно чувствовал усталость и головокружение. Проспав до восьми часов следующего дня, Чэнь Фан протер глаза и встал с постели.
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«Босс, чем ты занимался все эти дни?» Ван Бин, который от скуки смотрел телевизор лёжа на диване, сразу же сел на диване, увидев Чэнь Фаня.


«Вышла новая игра, и я эти несколько дней никак не мог от неё оторваться, поэтому я продолжал играть, пока не достиг уровня 40». Чэнь Фан лениво потянулся. - мне не нужно говорить тебе, что делать дальше, верно?»


«Конечно, я всё понял!» И больше не сказав ни слова, Ван Бин вышел из дома с печальным лицом.


Приняв ванну, Чэнь Фан облокотился на диван, переключил сознание на электрического угря и огляделся по сторонам, чтобы оценить ситуацию. Обнаружив, что поблизости нет ни одного человека, он резко нырнул, потащив три станка к берегу.


Потратив более десяти минут на то, чтобы дотащить эти три станка до мелководья, Чэнь Фан, управляя хвостом электрического угря, стёр следы и нырнул глубоко в море.


Кусая булочку, купленную Ван Бином, Чэнь Фан набрал номер мобильного Чжан Сюэяня.


«Эй, Брат Чжан! Я уже отправил три машины в Чжунъюань.»


«Что ...что?» Тон Чжан Сюэяня был наполнен полон недоверия. «Брат Чэнь, ты шутишь? Не говорите мне, что ты используешь ЕМС ГЛОБАЛ ЭКСПРЕСС!»


«Я по любому не заработаю ни пенни, обманывая тебя. Встретимся у каменного памятника на Феникс-Роуд через полчаса. Я покажу тебе груз.»


«Ну... Хорошо…»


«Босс, ты правда привёз станки из Японии? После телефонного звонка Ван Бин шагнул вперед и спросил:


«Как я уже говорил, у есть меня много способов вести дела. Не говоря уже о том, что это были всего три станка. Даже будь это три атомные бомбы, я также могу перевезти их, и никто об этом не узнает.»


«Ой, хотел бы я отправить их в Японию.»


«Если это так, то ты действительно искусен!» Ван Бина вежливо выразил свои сомнения.


«Закроем эту тему, пошли за деньгами.»


Каменный памятник на Феникс-роуд, о котором только что упомянул Чэнь Фан, на самом деле был проектом благоустройства дороги, инициированным правительством Чжунъюня три года назад. На самом деле это был камень, привезенный из карьера, хотя они настаивали, что нашли его в море.


Вскоре после того, как черный «БМВ» подъехал к каменному монументу, подъехал и синий «Бентли» Чжан Сюэяна.


«Брат, Брат, покажи мне груз.» Чжан Сюэян опустил стекло, высунул голову и закричал Чэнь Фаню.


«Конечно, поехали!» Чэнь Фан согласился и попросил Ван Бина поехать на пляж.


Обе машины подъехали к пляжу и остановились в конце дороги. Ни у БМВ, ни у Бентли не было характеристик МУВ.


«Где он, брат?» После того, как Чжан Сюэян вышел из своей машины, он подошел к Чэнь Фаню и сказал с тревогой: «Быстрее отведи меня туда.»


Подав знак Чжан Сюэяну не отставать от него, Чэнь Фан сказал: «Он просто немного дальше, через пять минут мы будем на месте.»


Пять минут спустя, после того как группа из четырех человек обошла несколько камней, они увидели на пляже три ящика размером с фургон.


Глаза Чжан Сюэяня становились все больше и больше, словно надутые шары, когда он шёл к ящикам. Если бы Дарвин увидел эту сцену, он бы подумал, что голова Чжан Сюэян способна превратиться в голову льва.


«Ну как, брат Чжан? Моя компания очень эффективна, верно?» - спросил с гордостью Чэнь Фан.


«Старший брат!» После того, как Чжан Сюэян вышел из оцепенения, первое, что он сделал, это с радостью обнял Чэнь Фана и потряс его. «Ты мой брат, ты действительно мой брат!»


«Брат Чжан, это всего лишь несколько станков.»


«Ты непрофессионал, поэтому не знаешь, как важны эти высокоточные станки для обработки деталей! Не будет преувеличением сказать, что разница между станками в нашей компании и этими тремя подобна разнице между снайперской винтовкой и пневматическим пистолетом.


«Ха-ха, теперь я богат!» Чжан Сюэян проорал в небо


Он пробежал мимо Чэнь Фана и подбежал к пяти осевому станку с ЧПУ.
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Глава 53


Круизный Лайнер «Принцесса»


Чжан Сюэян на четвереньках взобрался на крышу одного из ящиков, хватаясь за толстую нейлоновую веревку. «Кун Чжи, помоги мне!» Чжан Сюэян не смог развязать веревку хотя дёргал за неё долгое время. Тяжело дыша, он уселся на ящик и позвал на помощь водителя. Немного повозившись, они наконец сняли водонепроницаемую ткань и пластиковое покрытие с упаковки.


«Это - он, это - он!» Чжан Сюэян прищурив глаза, уставился на совершенно новый окрашенный в белый цвет 5-осевой станок с ЧПУ. Он был большой и полностью закрыт. Через прозрачное покрытие можно было увидеть сложную внутреннюю структуру, способную ослепить непрофессионала. После того, как Чжан Сюэян долго пролежал на станке, нежно его гладя, он позвонил отцу и попросил прислать несколько тяжелых грузовиков, чтобы увезти станки.


«Брат Чэнь, я не буду произносить эти сентиментальные слова благодарности. Давай лучше немного позже съездим в банк, и я лично переведу 3 миллиона юаней тебе.»


«Конечно!» Чэнь Фан с улыбкой кивнул. Он нисколько не боялся, что Чжан Сюэян выкинет какой-нибудь фокус.


После недолгого ожидания издалека донесся громоподобный шум машин, и на гравийной дороге появился гусеничный погрузчик. После того, как станки погрузили на машины и увезли, Чжан Сюэян с радостью отвёл Чэнь Фаня в отделение банка на Феникс-Роуд, чтобы перевести деньги.


После того, как перевод был сделан, Чжан Сюэян украдкой наклонился к Чэнь Фаню и сказал: «Брат Чэнь, позволь мне сводить тебя попозже в одно хорошее место, и там ты получишь незабываемые ощущения! И конечно всё за мой счёт!»


«Что ещё за хорошее место?», - заинтересовался Чэнь Фан. Он только что получил огромную сумму денег, и теперь ещё и хорошее место, где можно получить удовольствие. Было бы глупо отказываться.


Чжан Сюэян хитро улыбнулся. «Узнаешь, когда мы туда прибудем!»


--------


Полчаса спустя два роскошных автомобиля остановились у пирса Фэнчжоу. Чжан Сюэян первым вышел из машины. Он даже пробежал два шага, чтобы открыть дверцу черного «БМВ». «Брат Чэнь, держу пари, ты никогда здесь не был! Чжан Сюэян наклонился, его лицо выглядело так, словно он только что победил шакала, который пришел, чтобы похитить его супругу.


«Что это за место?» Выйдя из машины, Чэнь Фан огляделся по сторонам. «Да тут я и вправду никогда не был.»


«Видишь круизный лайнер у пирса?» Чжан Сюэян указал на что-то, при этом выглядел так, как будто вручал подарок. «Этим круизным лайнером «Принцесса» управляет женщина-босс из Чжунъюня, которая занимается бизнесом в сфере обслуживания. Он ждёт клиентов здесь каждый день, и плывет к заливу Фэнчжоу, когда набирается достаточно людей. Позже мы сможем порыбачить, сидя на палубе, и шеф-повар приготовит нам рыбу, что мы наловим.».


«И что здесь такого необычного?!» На Чэнь Фана это не произвело впечатления. Дети, выросшие у моря, не слишком увлекались рыбной ловлей, в отличие от тех, кто жил в других частях Китая и слепо следовал тенденциям.


«Да, в рыбалке нет ничего необычного! Но фишка в том...когда наступает ночь...» - Чжан Сюэян ухмыльнулся и произнес: «Ты же знаешь.»


«Ха-ха..». - Чэнь Фан заставил себя рассмеяться, но ничего не сказал. Глядя на зловещую улыбку Чжан Сюэяна, Чэнь Фань уже понял, что происходит ночью. Так как он был двадцатилетним девственником, эта тема была для него чем-то таинственным и соблазнительным!


«Пойдем, повеселимся сегодня!» Прежде чем Чэнь Фан успел что-либо сказать, Чжан Сюэян потянул Чэнь Фана за плечо и направился к пирсу. Белый круизный лайнер "Принцесса" был более восьмидесяти метров в длину, и немного меньше, чем игорный корабль Вэй Циня. У него было два уровня кают, а наверху был огромный белый навес, под которым пассажиры могли обедать, наслаждаясь морским пейзажем. Нижняя палуба была более просторнее. С обеих сторон было много зонтиков, которые использовались пассажирами, когда они ловили рыбу в течение дня.


«Я совсем недавно обнаружил этот круизный лайнер. Здесь действительно приятно проводить свободное время!» Чжан Сюэян прищурился и с довольным видом направился к круизному лайнеру. «Брат Чэнь!» Чжан Сюэян вдруг резко обернулся назад. «Здесь есть очень красивая модель из ночного шоу, очень похожая на Еву Хуан. Давай попросим её об услуге сегодня вечером.»


«Вот это круто!» Чэнь Фан чуть не пускал слюни. Всякий раз, когда он видел по телевизору прекрасную Еву Хуан, Чэнь Фан фантазировал о ней. Теперь он мог увидеть её даже в «реальной жизни».


«Да, это потрясающе. Эта модель из ночного шоу здесь уже давно не появлялась, но она востребована больше всех. Мы не сможем заполучить её, если будем медлить, так что позволь мне попросить её босса, чтобы она сопровождала тебя сегодня вечером.»


Руки Чэнь Фаня затряслись, когда он это услышал. Он не знал, что еще сказать, чтобы полностью выразить свое текущее настроение! Как только они взошли на палубу корабля, Чжан Сюэян быстро подошел к стойке, чтобы забронировать места и ночные развлечения, в то время как Чэнь Фан уселся на палубе, наслаждаясь ветром.


«Босс, как думаешь, что за развлечения здесь по ночам?» Сидя в кресле-качалке на палубе, Ван Бин огляделся по сторонам и прошептал Чэнь Фаню. Вполне естественно, что мужчины любят развлекаться и получать удовольствие. Ван Бин тоже слышал, что говорил Чжан Сюэян на парковке, но ему было неловко спрашивать его об этом.


«Я точно не знаю, но это должно быть наверняка что-то потрясающее!» Чэнь Фан тоже был батаном, как Ван Бин. Лишь недавно он стал более эффектным после того, как у него появились деньги.


«Ха-ха, должно быть, это... - Ван Бин потер руки в предвкушении. У него не было других увлечений, но на этой теме он был просто помешан.


Вскоре из каюты вышел Чжан Сюэян и уселся в кресло рядом с Чэнь Фанем. «Брат Чэнь, корабль отплывает после того, как на борт поднимутся еще десять пассажиров. Давай сначала выпьем сока.»


Четверо мужчин лежали на палубе и болтали, пока на борт не поднялась группа молодых людей лет двадцати. И вот наконец корабль, засвистел, отошёл от пристани и поплыл в океан.


Бухта Фэнчжоу находилась в нескольких морских милях от города Чжунъюнь. Она состояла из более чем десяти необитаемых островов. В море много растений и пищи, и оно изобилует вкусной морской рыбой, что и делает бухту Фэнчжоу отличным местом для рыбалки. Каждое лето сюда приплывает большое количество туристов на различных судах.


После того, как лайнер вошёл в бухту Фэнчжоу, он медленно остановился и встал на якорь между двумя островами. После того как корабль встал на якорь, более десяти 10 человек из обслуживающего персонала со всеми видами рыболовного снаряжения вышли на палубу и раздали каждому из 50-60 пассажиров по удочке и маленькому пластиковому ведерку с приманкой для рыбной ловли.


Морская рыбалка отличается от обычной рыбалки в пресной воде. Есть множество вещей, на которые следует обратить внимание при рыбалке в пресной воде, но требований к морской рыбалке меньше, и прежде всего нет даже необходимости приманивать рыбу приманкой. Нанизал на крючок моллюска, креветку или мясо, и можно закидывать удочку.


Хотя Чэнь Фан часто ловил рыбу, он всё равно пришёл в восторг, когда получил удочку. Не то чтобы Чэнь Фан сильно любил есть рыбу, просто он пришёл в восторг только от одного упоминания о рыбе и не мог себя контролировать.


Чэнь Фан достал из ведра живую креветку, нанизал её на крючок, отрегулировал поплавок и закинул удочку в море. Рыбалка – это прежде всего терпение. К сожалению, эти четверо мужчин, как оказалось, не обладали этим качеством.


«Всё с меня хватит, пойду я лучше в каюту и посмотрю телевизор. Брат Чэнь, ты идешь?» Чжан Сюэян не мог больше терпеть, хотя прошло не так уж много времени. Его главной целью были ночные развлечения; рыбалка – это всего лишь способ убить время.


Чэнь Фан покачал головой: «Я ещё немного половлю. Я разыщу тебя позже.» Он только что упустил пару рыб и теперь боролся внутри себя. Ему нужно было поймать несколько рыб, чтобы успокоить свои эмоции.


«Тогда босс...Можно я тоже пойду?», - Ван Бин тоже не был любителем рыбалки.


Чэнь Фан махнул рукой: «Давай!»


После того как трое мужчин ушли, Чэнь Фан улёгся на палубу и стал пить сок, наблюдая за поплавком. Результат не имел значения. Он получал удовольствие от самого процесса рыбалки!


Рыбалка - это большое испытание терпения. Когда Чэнь Фан уже начал зевать, за его спиной послышались мягкие шаги. Приятный и вежливый женский голос сказал: «Можно спросить, рядом с вами не занято?»
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Спор


«Нет... Никого...» Чэнь Фан обернулся и увидел, что это сказала девушка в белой шляпке, из-под которой выбивались длинные черные шелковистые волосы. Волосы у нее были такие длинные, что почти доставали до её красивых округлых бедер в обтягивающих джинсах. Из-под чёлки выглядывали большие глаза.


«О!» Сказав это, она села в шезлонг и взяла удочку. Насадив на крючок наживку, она ловко забросила удочку в воду.


Может быть, шляпка мешала красивой девушке, поскольку она сняла ее, открыв белое, нежное лицо, которое привлекло внимание Чэнь Фаня.


Девушке, вероятно, было лет 18 или 19, но она по-прежнему выглядела по-детски.


Чэнь Фан не ожидал, что красивая девушка будет сопровождать его во время рыбалки, поэтому он не мог не почувствовать себя втайне счастливым. Если бы трое мужчин не ушли в нужное время, у него не было бы такого шанса. «Хм ... Хм.» Чэнь Фан сразу выпрямил спину и перестал сутулиться, чтобы произвести хорошее впечатление на хорошенькую девушку.


Сидя прямо, Чэнь Фан внимательно изучил приманку, так как хотел быстро поймать большую рыбу, чтобы похвастаться перед красивой девушкой. Мужчины всегда заботятся о своей репутации, особенно когда рядом обалденно красивая девушка.


К сожалению, сегодня бог был не на стороне Чэнь Фаня.


Через несколько минут после того, как девушка забросила крючок, она поймала морского окуня весом около четырех кэтти.


«Вот же везучая!» Подумал Чэнь Фан и смущенно сплюнул.


Чэнь Фан вспомнил, как один профессиональный рыбак однажды сказал, что новичок не должен позволять крючку оставаться в воде больше трех минут.


Хотя так говорят опытные рыбаки, этот способ хорошо подходил для подавляющего большинства начинающих рыбаков. Увидев, что он ничего не может поймать, Чэнь Фан время от времени вытаскивал удочку, чтобы посмотреть, что происходит и почему так долго рыба не ловится.


«Так тебе рыбу не поймать!» Девушка рядом с ним не могла не прокомментировать: «Рыбалка – это прежде всего умение и терпение, поэтому без достаточного терпения и упорства невозможно поймать рыбу. Голос девушки звучал мелодично, как ветер, бьющий в колокольчик.


Услышав это, Чэнь Фань смутился, потому что ему читала лекцию девушка, которая была младше его.


«Юная леди, я старший член рыболовной Ассоциации Чжунъюнь. Чэнь Фан тихо рассмеялся. «Способ, который я использую для проверки рыбной приманки, довольно редок, но, если постоянно поднимать опускать удочку, можно очень легко поймать большую рыбу, так что пока я следую этой схеме. Мне удалось поймать лисью акулу длиной более двух метров, используя этот метод в заливе Берау в прошлом году.»


«Хахаха...» Красавица схватилась левой рукой за живот и рассмеялась, глядя на Чэнь Фана, и долго не могла вымолвить ни слова из-за того, что никак не могла перестать смеяться.


«Можешь мне не верить, но так оно и было.» Лицо Чэнь Фаня покраснело. Хотя это была очевидная ложь, ей не нужно было так драматично реагировать.


«Верю... я тебе верю...» хотя красавица сказала, что верит ему, на её лице было выражение «ты хвастаешься».


Как только она закончила фразу, ее удочка внезапно согнулась. «Ах... Вскрикнув, она быстро потянула за леску и вытащила из моря желтую рыбу, которая явно весила несколько фунтов.


«Да...» красавица медленно вытерла нос. «Если можешь, поймай акулу и докажи свое мастерство!»


«Нет, я знаю, что делаю. Мне не нужно доказывать это, ловя для тебя акулу.», - Чэнь Фан пытался вести себя спокойно.


Посмеявшись от души, красавица глубоко вздохнула и серьезно сказала: «Ты слишком часто проверял удочку. Ощущение легкого движения приманки не обязательно означает, что рыба укусила крючок, потому что рыба может только его проверить. Тебе нужно будет подождать секунду или две, чтобы рыба проглотила наживку, прежде чем вытащить удочку.»


«Мне бы никогда и в голову не пришло, что кто-то вроде меня, кто имеет десятилетний опыт рыбалки и однажды выиграл золотую премию рыболовной ассоциации и чей опыт рыболовства был опубликован в журнале, будет высмеян маленькой девочкой. На лице Чэнь Фана было написано потрясение и негодование. «Это действительно прискорбно.»


Красавица положила руки на подбородок, посмотрела на Чэнь Фана и сказала: «Ты так смешно хвастаешься…»


«Я не могу больше продолжать этот разговор!» Чэнь Фан просто сделал вид, что глубоко задумался, повернул голову и притворился, что не замечает ее.


«Если ты поймаешь акулу, я тебе поверю.»


«Смогу я поймать акулу или нет, это мое дело. Почему я должен доказывать тебе это без причины?» - Чэнь Фан был похож на хитрого волка, который заманивал красавицу в свою ловушку.


Красавица моргнула и сказала: «Этот корабль принадлежит моей семье. Если ты сможешь поймать акулу, на обед я приготовлю тебе из неё суп.»


«Суп из акулы?» Чэнь Фан сдержал внутреннее волнение, склонил голову набок и спросил: «А что, если я смогу поймать акулу любой разновидности по твоему выбору?»


«Ха-ха... Красотка рассмеялась, словно жаворонок. «И что ты хочешь?»


«Ну, ты выбираешь акулу любой разновидности, и если я смогу поймать её, ты споешь для меня песню!» - сказал Чэнь Фан, придумав план.


«По рукам, ну тогда, поймай акулу-молот!»


«Это слишком просто, я не только могу поймать ту акулу, о которой ты упомянула, я могу даже поймать её любого размера по твоему желанию. Ты всё равно смеешь со мной спорить?»


«Подожди меня, пока я схожу за хорошей удочкой! Девочка положила удочку и побежала в свою каюту.


«Боже, прости меня за мои грехи...» Чэнь Фан глубоко вздохнул.
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Через некоторое время красавица принесла крепкую метровую удочку.


«Эта удочка выдержит натяжение в 100 килограмм с помощью специальной рыболовной лески, длинна которой составляет один километр, и которая такая крепкая, что может выдержать вес в100 килограмм.»


То, что эта удочка может выдержать натяжение в 100 килограмм вовсе не означает, что вы можете поймать рыбу весом только до 100 килограмм. Если у вас хорошая леска и вы обладаете большой силой, вы можете вытащить акулу весом пятьсот или шестьсот кэтти. (Затем потянув её к борту лодки, убить гарпуном!)


«Ну и какого веса ты хочешь, чтобы была акула-молот?» Чэнь Фан взял удочку и заговорил уверенным тоном, как профессиональный ловец акул.


Красотка, стоявшая слева от Чэнь Фана, сказала: «Я не хочу усложнять тебе задачу, поэтому просто поймай акулу, которая весит около 200 кэтти.»


«На что будем спорить?»


«Я... Я спою песню?», - Юная красавица не была полностью уверена насчёт мастерства Чэнь Фаня, поэтому не решилась на крупную ставку, чтобы потом не оказаться в затруднительном положении.


«Нет проблем, но песню выберу я!»


«Погоди, а если ты не поймаешь?» Красавице вдруг пришло в голову, что если он ничего не пообещает, то она точно окажется в проигрыше!


«Я сделаю все, что ты скажешь», - сказал Чэнь Фан, спокойно усаживаясь в шезлонг.


«Ну раз так...» Красавица наклонила голову и на мгновение задумалась. Внезапно её губы красиво изогнулись в хитрой улыбке. «Если ты не сможешь поймать акулу до обеда, тебе придется раздеться и пробежать голышом три круга по палубе!»
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ИГРА


«Конечно, вообще без проблем!», - Чэнь Фан ни капельки не переживал. Шанс на то, что он взыграет пари был 95%, а что проиграет всего лишь 5%. Но...что будет, если он действительно проиграет? Он просто прикинется подонком!


«Можно одолжить твоего желтого горбыля?» В прищуренных глазах Чэнь Фана больше не было доброты. Они светились предательством и тьмой!


«Конечно, я хочу посмотреть, как ты будешь ловить акулу. Красивая девушка протянула ему бьющуюся желтую рыбу, внимательно наблюдая за Чэнь Фаном.


Взяв желтого "горбыля", Чэнь Фан прикинулся профессионалом. Он огляделся по сторонам и нарисовал крюком несколько кровавых линий на животе желтого горбыля. Акулы очень чувствительны к запаху крови. Любители рыбалки любят использовать кровавое мясо для ловли акул.


Навесив его на большой крючок, Чэнь Фан использовал силу, чтобы закинуть удочку достаточно далеко, а затем уселся в шезлонг с загадочным выражением лица.


«Ты разве не собираешься двигать рыбу?», - спросила красотка. Чтобы поймать акулу, приманка обычно должна двигаться с определенной скоростью, так как акулы не любят кусать крючки.


«Нет, пусть рыба сама бьётся в воде.» С этими словами Чэнь Фан зловеще улыбнулся, закрыл глаза и переключил свои мысли на электрического угря.


Из-за его огромного размера Чэнь Фан всегда держал электрического угря на глубине нескольких десятков метров под водой. Угорь уже был около пятидесяти метров в длину, так что ни одно морское существо не осмелилось бы его провоцировать.


«Угорь» находился недалеко от круизного лайнера «Принцессы», и Чэнь Фану понадобилось всего десять минут, чтобы привести угря поближе к кораблю. Выждав некоторое время, красавица не могла удержаться и спросила: «Почему ты не насадил её на крючок? Думаю, что рыба, скорее всего, уже мертва!»


«Что самое важное в рыбалке?», - Чэнь Фан не стал отвечать на её вопрос, а вместо этого начал её учить. «Терпение...терпение…» с этими словами он снова закрыл глаза и сделал вид, что отдыхает.


Акула-молот довольно часто встречалась в Восточно-Китайском море и часто ловилась рыбаками. Пока Чэнь Фан управлял электрическим угрем, он проплывал места, где часто собирались группы рыб, и уже видел пять или шесть акул-молотов.


Нацелившись на одну из них, что была длиной более метра, Чэнь Фан заставил угря плыть вперед, а затем внезапно выпустил высокочастотный разряд мощностью более 800 вольт.


«Па!» Чэнь Фан почувствовал легкий зуд в передней лапе угря. Он повернулся и увидел, что GPS-навигатор сгорел от сильного разряда.


«Ах, 2000 юаней коту под хвост...» - с горечью подумал Чэнь Фан. Откусив GPS-навигатор, он схватил акулу-молот и поплыл к крючку. Угорь энергично подцепил когтём передней лапы крючок и приблизил пасть акулы-молот к умирающему желтому горбылю. Возбужденная запахом крови, акула-молот вздрогнула и укусила желтого горбыля. Убедившись, что акулья пасть надежно закусила крючок, Чэнь Фан направил электрического угря обратно на глубину и тут же переместил своё сознание в своё тело.


«Он шевелится, твой поплавок шевелится.»- Юная красавица, облокотившись на перила, щебетала, как воробышек.


«Ха-ха, на крючке акула!» Чэнь Фан вскочил с шезлонга и как безумный закрутил катушку правой рукой. После того как треть катушки была смотана, акула-молот более метра длиной выскочила из воды. Его обтекаемое тело ярко сияло под солнцем и выглядела потрясающе.


«Ух ты, какая огромная акула!» Красавица была ошеломлена, и была даже не в силах закрыть рот. Изогнутая удочка была похожа на английский длинный лук, к которой крепко была привязана серая леска. Стокилограммовая акула билась в воде с такой силой, что даже физически сильный Чэнь Фан шатался.


Сделав большой шаг вперед и поставив левую ногу на перила, Чэнь Фан нажал большим пальцем на замок катушки, а затем использовал силу своих рук, чтобы удержать акулу! «Ах!»- Крикнул Чэнь Фан, напрягая всю свою силу. Удочка изогнулась, как полумесяц. Какая крупная рыба может выгнуть удочку из углеродистой стали до такой степени?


«Боже мой! Что это?» Люди, ловившие рыбу на палубе, подняли такой шум, словно почуяли запах крови акулы. Все были в шоке и кричали!


Бум! Акула-молот прыгала и билась на поверхности воды на некотором расстоянии от круизного лайнера, словно она была на стероидах. Обычно только сильные люди могли ловить крупную рыбу. Хотя Чэнь Фан выглядел как обычный парень, он всё равно оставался красавчиком во всех смыслах этого слова. « Ах!» , -снова взревел Чэнь Фан. Он разблокировал катушку и повернул колесо, швырнув акулу в сторону корабля.


«Что происходит? Что происходит? Извините!» Услышав шум на палубе, Ван Бин и компания проделали коридор в толпе зрителей зрителями и подошли. Все трое были в шоке, когда увидели, как Чэнь Фан борется с акулой.


«Боже мой, брат Чэнь поймал акулу!» Чжан Сюэян прикрыл рот рукой, а затем резко закричал: «Кун Чжи, быстро, тащи гарпун.»


Ван Бин радостно улыбнулся и закричал: «Босс, ты чертовски крут!»


«Ха-ха!» Чэнь Фан торжествующе рассмеялся и увеличил скорость вращения колеса. Борющаяся акула-молот приближалась к кораблю, в то время как Чэнь Фан изо всех сил тянул ее. Пассажиры с волнением смотрели на акулу длиной более метра с длинным хвостом, похожим на мачту.»


«Я нашел гарпун!», - Водитель Чжан Сюэяна принёс двухметровый гарпун, похожий на копье, с веревкой на конце. У его лезвия, длиной в пятьдесят сантиметров, было двадцать четырех острых края. Можно было представить себе, какие будут ужасные последствия, если его воткнуть в тело.


«Позволь мне сделать это!» Ван Бин взял гарпун и поднял его над головой, приготовившись метнуть его в акулу, когда придет время. Когда Чэнь Фан подтащил акулу поближе к кораблю и пассажиры на борту увидели острые зубы в её пасти. Ван Бин вскочил. С силой он метнул гарпун прямо в акулу.


Акула отчаянно забарахталась на поверхности воды, словно ее облили серной кислотой. Увидев это, Чэнь Фан быстро повернул колесо, чтобы акула не порвала леску во время борьбы. Акула, пронзенная гарпуном, сопротивлялась в море ещё около десяти секунд, потом опустила голову и перевернулась брюхом верх.


«Фух…» Чэнь Фан взволнованно вытер пот со лба. Ловить акулу действительно в сто раз увлекательнее, чем ловить мелкую рыбёшку. В частности, огромная сила, которую он получил, когда тянул удочку, была даже более приятной, чем даже тащить девушки в брачную комнату!


Ван Бин плюнул на ладони и потер их, и затем приложил все силы, чтобы вытащить гарпун из акулы. «Босс, эта акула определенно весит больше ста килограммов!»


«Ух ты...» - удивленно заахали пассажиры. Их удивил не вес акулы, а о то, как этот выглядящий легкомысленным человек может нести сто килограммов веса только двумя руками.


«Хе-хе...»- зловеще ухмыльнулся Чэнь Фан и повернул голову к красавице, которая не закрывала рот с тех пор, как появилась акула.


«Малышка, ну спой, что все китайцы с севера-востока - живые Лей Фэны!»
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КАК ВКУСНО


«Песню? Какую песню?» Чжан Сюэян был ошарашен, так как понятия не имел, какое отношение имеет ловля акулы к пению песни.


Юная красавица сказала: «Ты... »


«О Боже, что я?» Чэнь Фан невинно развел руками. «Ты сказала, что если я не смогу поймать акулу, мне придется раздеться и трижды пробежаться голышом по палубе!»


«О, брат Чэнь, что происходит? Что ещё за пение и раздевание? Я полностью запутался!»


«На самом деле всё это случилось из-за...» Чэнь Фан коротко объяснил, что произошло.


«Ясно, тогда ты должна спеть, что все люди Дунбэй живые Лэй Фэны!», - сказал Чжан Сюэян с выражением лица: «Юная леди, раз вы обещали, то вы должны спеть. Берите пример со старшего брата Чэня. Если бы он проиграл, то обязательно бы разделся и пробежался голышом по палубе.»


«Пой!»


« Пой!»


«Мы не будем над тобой смеяться!»


Отдыхающие рядом с ними с нетерпением ждали хорошего шоу, и они были даже более нетерпеливы, чем Чэнь Фан.


До этого красное лицо красавицы побледнело и, в конце концов, на нём появилось печальное выражение. «Я спою, но вы все должны мне пообещать, что не будете смеяться.»


«Не будем, не будем.»


Толпа вокруг выглядела такой серьезной, словно собиралась посетить памятник павшим героям, а не слушать очень смешную песню.


«Лао Чжан ехал на северо-восток и попал в аварию! Благодаря человеку с северо-востока, Лао Чжан был отправлен в больницу и ему наложили пять швов! После того, как он выздоровел...» Красавица запела своим нежным голосом...


Поначалу толпа оставалась очень серьезной, и лишь немногие прикрыли рты рукой и не издавали ни звука.


Однако...


Юная девушка пела: «Пока все мы здесь северо-восточные люди, мы выращиваем особый женьшень, мы также делаем лапшу из свинины."


Толпа вдруг разразилась истерическим хохотом, а некоторые так хохотали, что у них заболели животы. Чэнь Фан был одним из них.


«...Вы... Разве вы не обещали не смеяться? Красавица покраснела от гнева и смущения.


«Ха-ха... Ха-ха...» Ответом ей был еще более громкий смех.


«... Ха-ха!» Красотка протиснулась сквозь толпу и вбежала в каюту с раскрасневшимся лицом.


«Ха-ха.» А я ей говорил, что она не должна со мной спорить!» Чэнь Фан даже брызгал слюной, когда хвастался. «Мое умение ловить акул - легендарное!»


« Ха-ха, брат Чэнь, ты и вправду очень искусен!» Чжан Сюэян схватился за живот и долго смеялся, прежде чем смог справиться с собой и показать большой палец Чэнь Фану.


«Ха-ха, это пустяк!» Чэнь Фан хитро улыбнулся. «Брат Чжан, пойдем в каюту!»


Чэнь Фан не мог вынести странного взгляда толпы.


«Пошли! Я попрошу повара приготовить из акулы закуску для нашего пива.» Чжан Сюэян смеялся без остановки, положив руку на плечо Чэнь Фаня.
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«Ты невероятен, брат Чэнь. Я даже не знал, что ты столь искусен в ловле акул. Это не обычный навык.» Сидя в комнате, Чжан Сюэян закинул в рот несколько орешков и сказал: «В прошлом году в бухте Хуанбо один человек, который любил рыбалку, вышел в море на своей двухместной яхте, чтобы поймать акулу. Он привязал канат с металлическим крюком к яхте. Он поймал акулу, но его яхта перевернулась.»


«Какой же он идиот!» Чэнь Фан небрежно бросил в рот жареный орешек. «Как он мог привязать канат к яхте, если хотел поймать акулу? Неужели он думает, что его яхта – это американский супер-авианосец?»


«Да, брат Чэнь, ты потрясающий. Ты даже можешь поймать акулу, которая весит 200 кэтти. Я уже попросил официанта приготовить нам акулу.», - заржал Чжан Сюэян. Хвост акулы-молот такой вкусный!» Чжан Сюэян смахнул ореховые скорлупки с ладошки.


«Ах...» Чэнь Фан откинулся на спинку дивана, положил голову на руки и расслабился.


Тук! Тук!


«Войдите!»


Две официантки вкатили в комнату тележку. Одна из них подмигнула Чэнь Фаню и указала на фарфоровый кувшин на тележке. «Здравствуйте, мистер. Этот кувшин с супом из акульих плавников был приготовлен дамой, с которой вы поспорили. Она попросила меня передать вам сообщение, что она не будет больше петь эту песню, но она её споёт до конца, когда вы вернётесь сюда в следующий раз.»


«О... О...» Чжан Сюэян поднял брови и улыбнулся Чэнь Фаню. «Похоже, ты пришёлся по душе этой леди, раз она нашла причину, чтобы ты ещё вернулся сюда.»


«Чепуха!»


«Быстро накрывайте стол, я умираю с голоду.»


«Да!» Умело разложив на столе различные блюда, две официантки поклонились и сказали: «Пожалуйста, наслаждайтесь едой.» И затем вытолкали тележку из комнаты.


«Давайте попробуем стряпню красотки!» Чэнь Фан поднял фарфоровый кувшин и без промедления понюхал его.


«О, пахнет вкусно...», - снисходительно сказал Чэнь Фан.


Понюхав тоже, Чжан Сюэян взял лежавший рядом половник и налил суп каждому в миску. «Ну что ж, попробуем её стряпню и посмотрим, соответствуют ли ее кулинарные навыки ее великолепной внешности.»


Миска супа из акульих плавников, приготовленная с нежными побегами бамбука, немедленно оживила их вкусовые рецепторы. Через некоторое время кувшин с супом из акульих плавников полностью опустел.


«Вкусно... это действительно вкусно...» Чэнь Фан все еще жевал кусок хряща акульего плавника и, наконец, выплюнул разжёванный хрящ после того, как высосал его до последней капли супа!


«Очень вкусно...» Чжан Сюэян выглядел так же, как Чэнь Фан. «Похоже, это - факт, что еда, приготовленная юной хорошенькой девушкой, намного вкуснее, чем еда, приготовленная толстым поваром.»


«Кстати, давайте заканчивать с едой, да пошли в комнату для развлечений и споем. А позже вечером попросим пару ночных моделей устроить нам представление.»


«Ладно!» Чэнь Фан ответил небрежно, но на самом деле он очень ждал этого!


Все они были молодыми, сильными мужчинами, так что десять блюд со вкусной едой были опустошены всего за долю секунды.
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«Брат Чэнь, пойдем петь и играть!» Чжан Сюэян сыто рыгнул и вышел первым.


Повернув налево в коридоре, Чжан Сюэян подошел к бару, что-то тихо прошептал, и служащий в белом комбинезоне немедленно отвёл их в комнату на 2 этаже с видом на море.


Эта комната была больше и роскошнее, чем та, в которой они сейчас ужинали. У самого входа в комнату был коридор, который вёл в отдельную ванную комнату, стены которой были выложены голубой мозаикой.


Ещё там было стеклянное окно около десяти метров в высоту и два метра в ширину. Через окно из бледно-зеленого стекла, можно было увидеть необъятный океан.


Сидя на диване из натуральной кожи и разглядывая сказочный узор на стене перед ними, Чэнь Фан и Ван Бин были поражены дизайном интерьера комнаты!


«Какую песню хочет спеть брат Чэнь?» Чжан Сюэян не стал просил служащего, а вместо этого встал сам, чтобы их обслужить.


«Сами пойте, мне при рождении медведь на ухо наступил, и я не могу слушать свое собственное пение. Чэнь Фан махнул рукой. «Петь? Они просто меня высмеют.»


«А как насчет брата Вана?» Чжан Сюэян не стал заставлять Чэнь Фаня и повернулся, чтобы спросить Ван Бина.


«Я?» Ван Бин указал на свой нос и, убедившись, что Чжан Сюэян действительно имел в виду его, неловко ответил: «Я только знаю, как петь «Сяо Бай Ян», и «Мы в армии», да к тому же я пою ужасно.»


«Тьфу...» Чжан Сюэяню ничего не оставалось, кроме как почесать голову. Никто из них не любил петь, а петь одному было неинтересно.


«А почему бы и нет?"»


Немного поколебавшись Чжан Сюэян встал и сказал: «Это и вправду немного странно, если такие мужики, как мы, будут распевать песни, поэтому пойду-ка я попрошу прислать нам несколько ночных моделей!»
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НЕМЕДЛЕННО ОТВЕДИ МЕНЯ ТУДА


Чжан Сюэян вернулся снова через некоторое время. «Брат Чэнь, ночные модели сейчас меняются. Скоро они придут!» Чжан Сюян радостно улыбнулся. «Та, что похожа на Еву Хуан, тоже придет.»


«Ха-ха!» Смех Чэнь Фаня прозвучал несколько неловко. Трудно было описать его нынешнее настроение. Это будет его первым опытом и прямо средь бела дня, поэтому Чэнь Фань не мог хорошо контролировать выражение своего лица.


Через пять минут вошла менеджер эскорта, красивая женщина с хорошей фигурой, лет тридцати с лишним. Белый деловой костюм делал ее похожей на служащую большой компании, а не на сводницу! За ней следовали семь или восемь грациозных девушек в малиновых платьях с открытыми плечами. Они выстроились в линию перед диваном и улыбнулись мужчинам.


В этот момент Чэнь Фань начал тяжело дышать, как будто у него был приступ астмы. Взглянув на Ван Бина, Чэнь Фань понял, что с ним дело обстоит ещё хуже, поскольку ноздри того раздувались и он дышал как высокочастотная выдувная установка.


«Босс, эти девушки и вправду... очень красивые. Девушки из «Виктории» не идут ни в какое сравнение с ними!», - прошептал Ван Бин Чэнь Фаню.


«МММ...» - ответил Чэнь Фань. «Модель», стоявшая посередине, притягивала взгляд Чэнь Фаня, как магнит, и он не мог отвлекаться на Ван Бина.


«Ии, подойди сюда и составь компанию боссу Чэню!» В словах не было нужды, Чжан Сюэян поручил Чень Фаня самой привлекательной модели, прежде чем обратиться к Ван Бину. «Брат Ван, кто-нибудь привлек твое внимание? Если нет, я попрошу привести других девушек.»


Сидящий на диване Ван Бин крепко сжал кулаки: «Я-я выбираю номер шесть!»


«Хорошо!» Чжан Сюэян вдруг стал похож на императора. Он небрежно махнул рукой, и горячая модель номер шесть послушно села перед Ван Бином, как будто получила приказ.


«Номер семь, подойди сюда.» Чжан Сюэян выбрал для себя миниатюрную и выглядящую невинной «модель», лишь после того, как устроил своих гостей.


«Кун Чжи, выбери себе!»


«Да, босс.» Кун Чжи не стал отказываться и выбрал самую видную из оставшихся моделей.


«Менеджер, пусть официант принесет нам четыре бутылки американского Галло и закуски!», - сказал Чжан Сюэян, обняв миниатюрную красавицу.


«Их немедленно принесут, мастер Чжан!» Менеджер эскорта ответила Чжан Сюэяну приятным, нежным голосом. Хотя этот сорт калифорнийского вина не особенно престижен, многие любят его за его отменный вкус.


После того, как принесли вино, модели налили по полстакана каждому из четырех мужчин, прежде чем прижаться к своим боссам с затуманенными глазами, как будто говоря: «делай со мной все, что хочешь».


«Босс, давайте выпьем.» - сказала красавица, похожая на Еву Хуан, облокотившись на левый бок Чэнь Фаня и широко открыв красивые глаза. Лицо Чэнь Фаня было так напряжено, что походило на лицо статуи. Он не пытался вести себя отчужденно, но совершенно не знал, что делать дальше. Опыт для всего имеет значение, но Чэнь Фань был абсолютным новичком в этой области.


Через пять секунд Чэнь Фань наконец протянул слегка дрожащую правую руку, чтобы взять бокал, легонько стукнул им о её бокал и выпил до дна. Модель прикрыла рот ладонью и тихонько рассмеялась, потом сделала глоток и вдруг крепко прижалась к Чэнь Фаню, застав его врасплох!


Взрыв атомной бомбы? Извержение вулкана Йеллоустоун? Корейский космический корабль поднялся в небо?


Нет, нет, нет, эти описания были слишком мягкими, чтобы точно описать, что чувствовал Чэнь Фаньь в тот момент. Глаза Чэнь Фаня широко раскрылись, словно блюдца, как будто он и вправду только что увидел Ультрамэна! Сердцебиение Чэнь Фаньа внезапно увеличилось, обогнав даже Бугатти Верон, с 70 до 180 менее чем за две секунды.


Чжан Сюэян свистнул, как хулиган, и сказал модели рядом с ним: «Я тоже хочу этого, давай приступай.» С этими словами он широко раскрыл рот и лег на диван.


«Да, мой господин!», - Эта красавица была более прямолинейной, чем та, что стояла рядом с Чэнь Фанем. Она приподняла платье и села на Чжан Сюэяна, мягко покачивая задом, как будто скакала на лошади. Чжан Сюэян вдруг схватил модель и бросил ее на диван, а затем страстно поцеловал.


Шок. Чэнь Фань почувствовал себя так, словно кто-то зажег в его мозгу фейерверк, и когда тот взорвался его охватило сильное, дикое желание. Глубоко вздохнув, Чэнь Фань облизал пересохшие губы из-за своей нервозности и собирался последовать примеру Чжан Сюэяня.


Однако в тот момент произошло нечто совсем невероятное. Дверь внезапно отворилась, и вошла хозяйка в длинном розовом платье. «Простите, боссы...» - дама, извиняясь, поклонилась, а затем подошла к Чэнь Фаню и что-то прошептала модели по имени «Ии». Поскольку в комнате было довольно шумно, Чэнь Фань не расслышал того, что они говорили, хотя он был рядом.


«Боссы, прошу прощения, мне нужно ненадолго отойти. Кто-то разыскивает меня!» Ии выглядела смущённой и испуганной, что просто нельзя было ей отказать.


«Давай.» Чэнь Фань помахал рукой. Он не мог её задерживать, когда ей нужно было чем-то заняться.


«Поскорее возвращайся, не позволяй моему брату Чэню ждать слишком долго!» Чжан Сюэян нахмурился.


«Да босс!» Дама поклонилась и вышла вместе с хозяйкой.


«Брат Чэнь, давай сначала споем пару песен!» Чжан Сюэян легонько стукнул по попке стоявшей рядом модели, приглашая её сесть рядом с музыкальным автоматом. Все девушки здесь были хорошими певицами и были весьма хороши в создание приятной атмосферы.


«Конечно, я с удовольствием послушаю, как вы поете!» Чэнь Фань облокотился на диван. Ночь только начиналась, и он не спешил.


«Давай споем дуэтом "Любовь в Хиросиме"!» Чжан Сюэян обладал великолепным голосом, и он очень хорошо подражал оригинальному исполнителю песни. Голос «модели» тоже был неплох. Допев эту песню, Чжан Сюэян не отпустил микрофон и спел еще две песни.


После душевного исполнения двух баллад Чжан Сюэян внезапно задумался о чем-то, и его счастливое лицо помрачнело. Он стукнул кулаком по столу и сказал модели с мрачным лицом: «Сходи посмотри, почему Ии еще не вернулась!»


«Да, конечно.» Модель быстро положила микрофон и вышла.


Через пять минут модель вернулась и испуганно сказала: «Извините, босс, Ии забрал постоянный клиент. Она хотела бы, чтобы я извинился перед вами от её имени». Ии была здесь нарасхват, и её не редко забирали у клиентов прямо посреди их "визита".


Бах! Чжан Сюэян ударил по столу из черного хрусталя, и бутылка Галло упала на пол. «Твоя хозяйка что сошла с ума? Как она может относиться ко мне, мне... Чжаню Сюэяню, таким образом?» Голос Чжан Сюэяна была холоден, как сибирский ветер. «В какой они комнате? Немедленно отведи меня туда!»
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Глава 58


СПОСОБ ПРОЯВИТЬ МУЖСКОЙ ХАРАКТЕР


«Брат Чжан, забудь об этом!» Чэнь Фань выступил в роли миротворца.


По правде говоря, Чэнь Фань не хотел ссориться с другими из-за такого пустяка. Кроме того, они были на корабле, а не на земле, так что, если что-то пойдет не так, им некуда бежать.


«Брат Чэнь, дело не только в том, чтобы взять другую ночную модель. Это дело принципа! Меня приводит в ярость, что модель, которую мы выбрали, кто-то у нас наглым образом забрал. Мы должны найти ее, иначе эта поездка не стоила того.»


Иногда ты чувствуешь себя настолько беспомощным в жизни, что это заставляет тебя сделать выбор. Возьмите эту ситуацию в качестве примера, если бы они стиснули зубы и сдержались, они бы не влипли в никакие неприятности. Однако, раз их сердца переполняла ярость, единственное, что они могли сейчас сделать, это набраться мужества и восстановить свою репутацию.


О серии последствий, которые могут произойти, можно подумать позже, после того, как все будет сделано, или можно просто отступить и быть трусами. Многие конфликты возникают из-за пустяков, и дело не в том, есть ли у человека разум или нет, а в том, хватит ли у него мужества что-то с этим сделать.


«Разве ты не должна отвести меня туда?», - Чжан Сюэян повернулся к перепуганной модели и закричал.


«Да, да, пожалуйста, следуйте за мной!» Ночная модель повела Чжан Сюэяна к тому человеку, который украл модель Чэнь Фаня.


Вздох!


Чэнь Фань позвал с собой Ван Бина. Ведь Чжан Сюэян делает это ради него, поэтому он не может вести себя сейчас как трус! Более того, Чэнь Фань не был кротким, мягким человеком. Тогда за завтраком, у него хватало мужества подраться с Вэй Сонъюэ, даже при том, что он знал, что шансы на победу очень малы, но сейчас он был даже гораздо сильнее, чем тогда.


Модель нехотя отвела Чжан Сюэяна к комнате в углу, сделав знак «он там».


К всеобщему удивлению, не Чжан Сюэян был первым, кто что-то предпринял, а сопровождающий его Кун Чжи!


Когда Кун Чжи заметил, что дверь заперта, Кун Чжи, который обычно вёл себя тихо, повел себя так, как будто он был другим человеком. Он размахнулся правой ногой и с со всей силой ударил ногой в дверь, и раздался звук «Бах».


Деревянная дверь внезапно задрожала, и послышался громкий шум.


Звук был даже более эффективным, чем гудок во время собрания, заставив всех мужчин и женщин в комнате, которые пили и играли в кости, сосредоточить свое внимание на лидере, Чжан Сюэяне.


Чэнь Фань потёр лоб, он не ожидал, что их появление будет таким гламурным. Воздух вокруг был неподвижен, указывая на то, что вот-вот начнется драка.


«Твою мать! Ты ещё кто такой?» Молодой человек, сидевший посередине дивана, уставился на Чжан Сюэяня, а рядом с ним сидела модель Ии. Судя по тому как к нему относились окружающие, сразу было понятно, что он был лидером этой группы.


«Я пришел прикончить тебя!» Чжан Сюэян пожал плечами, медленно вошёл в комнату и сказал: «Лучше узнать заранее, у кого ты стащил модель, иначе это может привести к непоправимым последствиям.»


Мужчину разозлили слова Чжан Сюэяня, и он встал со своего места. У него был большой живот и прыщавое лицо.


Его просто переполняла ярость: «ДА ПОШЕЛ ТЫ!»


Он даже не успел закончить слово «ты», когда Кун Чжи внезапно шагнул вперед, поднял руку и с быстротой молнии нанёс удар. Звук пощёчины был яркий и очень сочный. Хотя это была всего лишь пощечина, но из-за сильной боли мужчина стал кататься по полу, словно креветка.


«Твою ж мать.» Чэнь Фаню показалось, что его голова вот-вот лопнет, и они не смогут теперь легко покинуть эту комнату.


У всех мужчин в комнате было крепкое телосложение. Хотя у Чэнь Фаня не было с собой оружия, если бы им действительно пришлось драться, Ван Бин мог бы одолеть их всех в одиночку, не говоря уже о Кун Чжи, который также был опытным бойцом, и Чэнь Фанье, который был чрезвычайно уверен в себе.


Парень лежащий на полу встал, похлопал в ладоши и сказал холодным тоном: «Неплохо, очень хорошо! Ты знаешь, кто я?»


«А мне нужно знать, кто ты?» Чжан Сюэян скрестил руки на груди и на его лице появилось выражение «да мне не по боку кто ты».


«Я - Лэй Чжо, но все остальные зовут меня братом Лэй!»


«Лей Чжо?» Выражение лица Чжан Сюэяна резко изменилось, и он внезапно почувствовал себя неловко.


Этот парень кто-то известный и влиятельный? Чэнь Фань попытался вспомнить, но у него не было никакой информации об этом человеке. Единственный влиятельный человек в городе Чжунъюнь, которого Чэнь Фань знал, был Вэй Цин, и больше он никого не знал.


«Лэй Чжо…», - Чжан Сюэян пробормотал про себя, а затем нахмурился и спросил:


«Ты и вправду Лэй Чжо?»


«Меня зовут Лэй Тинлун!» Не дав мужчине продолжить, Чжан Сюэян вдруг воскликнул: «Ты - мой давно потерянный внук!»


Тишина, мертвая тишина!


Воздух вокруг был как кисель – густой и вязкий, и дышать стало трудно.


Все посмотрели на Чжан Сюэяна глупым взглядом. Даже прыщавый парень на полу забыл вытереть кровь, которая капала из уголков его рта.


...............


«Ах. ты...» Тишина была нарушена молодым человеком по имени Лэй Чжо, который закричал и попытался ударить правым кулаком Чжан Сюэяня в лоб.


Чжан Сюэян ожидал, что Лэй Чжуо придет в ярость, поэтому, как только Лэй Чжо поднял кулак, Чжан Сюэян уклонился от удара, отпрыгнув на два метра назад.


Так как Лэй Чжо не удалось покончить с Чжан Сюанем одним ударом, он сделал сальто над чайным столом и набросился на Чжан Сюэяня как голодный тигр.


Увидев это, Кун Чжи, стоявший сбоку, внезапно вытянул ногу вперёд, надеясь, что Лэй Чжо споткнется.


Однако, когда нога Кун Чжи почти достигла ноги Лэй Чжо, Лэй Чжо смог увернуться от атаки. Стоя на полу, он ударил Кун Чжи правой ногой в пах.


С глухим стуком, удар Лэй Чжо был заблокирован локтем Кун Чжи.


«Какой высококвалифицированный мастер боевых искусств!», - выпалил внезапно Ван Бин, который наслаждался шоу, но Чэнь Фань не понял, кого он имел в виду.


Как только Ван Бин закончил говорить, молодые люди, сидящие на диване, увидев, что их лидер начал драку, с криками вскочили, схватив при этом со стола либо пивную бутылку, либо пепельницу и напали.


«Черт!» Выругавшись, Ван Бин молниеносно полоснул рукой по пивной бутылке, словно ножом, и пнул ногой одного из нападавших, отправив его в полёт.


Стиль отвечать насилием на насилие был стилем Ван Бина, а не Чэнь Фаня. Хотя он прошел элитную подготовку с Ван Бином в течение трех месяцев, Чэнь Фань все же выбрал более безопасный способ атаки.


«Ха, пытаешься мне доказать, что знаешь, как ломать вещи?», - Пробормотав это себе под нос, Чэнь Фань схватил маленькую деревянную скамейку рядом с музыкальным автоматом и обрушил её на приближавшегося к нему парня.


С грохотом маленькая скамейка разлетелась на куски. Мужчина в агонии прикрыл грудь руками и даже не вздрогнул, когда ему на ногу упала пивная бутылка.


После этого Чэнь Фань быстро увернулся и спрятался за спиной Ван Бина, внезапно превратив его живой щит.


Увидев, что ситуация переросла в групповую драку, Чжан Сюэян также быстро спрятался за Ван Бином после того, как получил пинок под зад.


Хотя нападало 6-7 человек одновременно, Ван Бин даже не потрудился увернуться. Прикрыв голову левой рукой, он уже не думал о собственной самозащите. Он и нападавшие на него парни пинали друг друга в попытке стать окончательным победителем.


Бах! Бах! Бах!


Послышался звук удара по телу. Это Ван Бин получил несколько ударов подряд, и об его левую руку уже дважды разбили пивную бутылку. Однако, дела у остальных были еще хуже. Ван Бин все еще выглядел хорошо, хотя его сильно пинали. Но когда Ван Бин ударил ногой с разворота, это было похоже на лобовое столкновение с грузовиком, в результате чего тела нападавших на него парней отлетели на несколько метров. Бах!


Последнему из нападавших молодых людей крайне не повезло, поскольку, когда он попытался убежать, то получил от Ван Бина пинок под зад и упал на диван.


Несколько девушек-моделей, сидевших на диване, были ошарашены и закричали от страха. Крича, они выбежали из комнаты, пролетев рядом с Чэнь Фаньем, словно разноцветные бабочки.


После всего этого прошла минута. Группа мужчин, которые были так воодушевлены в начале, все лежали на полу, за исключением Лэй Чжо, который все еще стоял в шоке. У некоторых даже изо рта шла пена, и никто не мог сказать, живы они или мертвы!


Насилие - это плохо, но оно может в наибольшей степени раскрыть характер человека.


«Друзья… Я..Лэй Чжо...» Ах...» Лэй Чжо хотел сказать несколько слов, чтобы не потерять лицо, но прежде, чем он успел закончить, он внезапно взвыл от боли! Кун Чжи, который прятался с другой стороны, пнул Лэй Чжо ногой в пах, когда тот отвлёкся.


«Ах...» Лицо Лэй Чжо быстро налилось кровью, глаза широко раскрылись, и он почувствовал такую сильную боль, что не мог даже дышать.


Через две секунды он рухнул как подкошенный прямо на ярко-красный ковер.
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НУ ПОЧЕМУ СНОВА ТЫ?


«Здорово!» Чжан Сюэян потер свой зад, и затем показал большой палец Кун Чжи. Чёрт возьми, его задница всё ещё горела от удара.


«Ну и что ты дальше не хвастаешься?! У тебя такие паршивые навыки и ты посмел похитить нашу девушку? Теперь ты знаешь последствия!» Чжан Сюэян присел на корточки, и ущипнул Чжо Лэй за щёку, при этом он выглядел просто великолепно.


«Бооооль...ноо...» - Лэй Чжуо с трудом сглотнул и чуть не заплакал от боли. Само собой разумеется, что он не слышал слов Чжан Сюэяня.


«Ладно, брат Чжан, давай вернемся в нашу каюту!» Чэнь Фань вышел вперед и потянул Чжан Сюэяня за плечо. Чэнь Фань думал, что Чжан Сюэян сделает кое-что похуже, если это будет продолжаться.


«Брат Чэнь, не останавливай меня. Хочу ещё пару раз ему врезать!» Чжан Сюэян не забыл пнуть Чжо Лэя еще несколько раз перед уходом. Модели из ночного шоу, толпившиеся у дверей, стали расходится. «Ха-ха!» Чжан Сюэян воспользовался случаем, чтобы ущипнуть не успевших отойти моделей за зад!


Вернувшись в каюту, Чэнь Фань помог Ван Бину убрать следы драки на тела. Этот парень сегодня внес большой вклад. У Чэнь Фаня было мало опыта в драках. Если бы Ван Бин его не защитил, ему бы наверняка несколько раз врезали.


«Как же здорово!» Сидя на диване, Чжан Сюэян налил всем вина, а потом поднял свой бокал. «Брат Чэнь, давай выпьем до дна!»


Осушив бокал, Чэнь Фань нахмурил брови и немного встревожился. «Думаешь, они вызовут полицию?»


«Босс «Принцессы» ни за что не вызовет полицию, потому что никто не умер! Босс должен обладать большими социальными навыками, чтобы быть в состоянии управлять таким большим местом, она также понесёт ответственность, если позвонит в полицию, поэтому она никогда не будет беспокоить себя по столь незначительному вопросу.


Чжан Сюэян выглядел расслабленным и спокойным. «И что с того, что полиция будет поставлена в известность? У нас гражданский спор, и это они начали. В лучшем случае с нас могут потребовать компенсировать расходы на лечение, чтобы урегулировать этот вопрос. Но я не могу гарантировать, что эти парни не позовут сюда больше людей. Корабль определенно повернет назад, чтобы доставить их в больницу.» После небольшой паузы, Чжан Сюэян продолжил. «Я видел, что они пьют дорогие спиртные напитки, такие как XOs, что стоит несколько сотен юаней за бутылку, поэтому они явно обладают силой. Сейчас мы застряли на корабле, и нам некуда бежать!»


«Нам не нужно бояться, если они и в самом деле соберут больше людей.» Чэнь Фань наколол зубочисткой кусочек арбуза и отправил его в рот. «Просто нереально, что они смогут собрать сотню людей, потому что отряд по борьбе с беспорядками, вероятно, доберется до пирса меньше чем за две минуты. А с десятком человек, Ван Бин сможет справиться и в одиночку, если только они не принесут с собой оружие.»


« Ха-ха», - добавила Чжан Сюэян, « Это вовсе не то же самое, что открыть огонь в городе, потому что эти люди на корабле не смогут потом сбежать. Им не сбежать, если их отец не Ультрамен! Кстати, брат Ван, ты не из железа случайно сделан? Бутылка из-под вина разлетелась на куски от твоей руки, но ты выглядишь хорошо!» Чжан Сюэян наклонился ближе к Ван Бину. «Закатай рукав и покажи мне, она стало фиолетовой?»


«Хе-хе.» Ван Бин закатал рукав, продемонстрировав мускулы, твердые, как гранит.


«Ого!», - наконец выпалил Чжан Сюэян. Рука Ван Бина не только не была покрыта синяками, но и красные отметины была настолько слабыми, что, казалось, их можно легко стереть.


«Упражнение Шаолиньского Девственника? Железная Рубашка? Золотой Щит? Жесткий Цигун?»- Озадаченный Кун Чжи , стал перечислять все термины кунг-фу.


«Ничего из вышеперечисленного!» Ван Бин усмехнулся. «Я получил Абхишека, когда мне было пять лет, и освоил Цзюян Шенгун, когда мне исполнилось восемнадцать лет!»


«А я думаю, что ты тренировался по «Руководству по Разведению Подсолнухов»!» Чэнь Фань не знал, плакать ему или смеяться. «Хватит, лучше давайте подумаем, что нам делать дальше!»


«Не думаю, что они вызовут полицию. Такие люди, как они, просто придумают способ, как отомстить за избиение!» Чжан Сюэян лёг поудобнее. «Мы пойдем на палубу и посмотрим, что будет, когда корабль причалит.»


Чжан Сюэян сказал заносчиво «Хватит много думать. Мы их уже избили, чего тут бояться?»


«Это правда!» Чэнь Фань ударил себя по голове. Казалось, что он не адаптировался к своему нынешнему положению и продолжал беспокоиться о проблемах, как и раньше. У него сейчас был не только суперэлектрический угорь, а ещё и семизначная сумма в банке. Так зачем ему беспокоиться обо всем этом?


Тук, тук, тук! В этот момент кто-то тихонько постучал в дверь.


«Войдите!», - прокричал Чжан Сюэян. Как оказалось, это пришёл не кто-то из банды, чтобы угрожать им, а красивая девушка, которая поспорила с Чэнь Фанем на палубе утром.


«В чем дело? Только не говори мне, что хочешь, чтобы мы заплатили за ущерб в номере? Можешь даже не думать об этом!» Чжан Сюэян скрестил ноги, и теперь походил на бандита.


«Нет...», - красотка дерзко высунула язык и запрыгнула на диван. «Мама уже вызвала полицию. Я здесь, чтобы вас тайно предупредить, чтобы вы были наготове.»


«Что?» Чэнь Фань был ошарашен. «Брат Чжан, разве ты не сказал, что никто не вызовет полицию?»


«Я.…ошибаться...ну ... обычно никто не звонит в полицию.» Чжан Сюэян почесал затылок. «Ох, женщин трудно понять!»


«Юная леди, когда мы доберемся до берега?», - Спросил Чэнь Фань.


«Еще минут десять. У этих людей пошла пена изо рта после того, как вы их избили. Мы должны быстро доставить их в больницу! Красотка взъерошила волосы длинными пальцами. «Мне нужно идти, немного страшно оставаться здесь с вами.»


«Брат Чэнь, только не говори мне, что что у полиции что-то на тебя есть.» После того как красотка ушла, Чжан Сюэян с тревогой посмотрел на Чэнь Фаня. Люди, занимающиеся контрабандой, очень часто имеют судимости.


«У них на меня ничего нет, просто я не хочу заходить в полицейский участок. Ты же знаешь, что люди моей профессии не любят иметь дело с полицией.»


«Брат Чэнь, не относись ко мне как какому-то постороннему. Если на тебя действительно у них что-то есть, просто бери спасательный жилет и прыгай в море. Остальное я беру на себя, в любом случае ничего страшного. С помощью кое-каких связей я смогу решить этот вопрос.»


«В этом нет необходимости. Я просто соберусь с духом и отправлюсь в полицейский участок!» Чэнь Фань махнул рукой. Никто не любит ходить в полицейский участок, но в прошлый раз у него не было выбора, так как ему нужно было получить деньги.


«Хорошо, что у полиции нет на тебя никаких записей. Эти парни не серьезно пострадали, поэтому мы просто признаем свои ошибки и компенсируем им деньгами. Мы сможем уйти после того, как сообщим наши имена.»


--------


Пятнадцать минут спустя «Принцесса» причалила к пирсу Фэнчжоу. Из окна каюты были видны две полицейские машины и две машины скорой помощи.


«Аргх, последствия и вправду крутые!» Чжан Сюэян в отчаянии ударил себя по лбу. «Брат Чэнь, давай сами поедем в полицейский участок, чтобы всё уладить.»


«Поехали!» Чэнь Фань стоял с мрачным лицом. Все они опустили головы и выглядели очень жалкими. Драка и избиения людей из-за девушек - это не повод для гордости. Теперь в дело вмешалась даже полиция.


После встречи с полицией на берегу выражение лица Чэнь Фаня и компании было таким, что было трудно даже передать словами. Чжан Сюэян большими шагами подошел к полицейской машине и схватил за руку полицейского. «Товарищ полицейский, наконец-то вы прибыли. Только что на корабле более десятка сильных молодых людей набросились на нас и избили. Нас пинали бесчисленно количество раз.»


«Вот смотрите!» Чжан Сюэян оголил свою задницу и указал на следы ударов, которые ещё не исчезли.


«Это ты?» Глаза Чэнь Фаня широко открылись, когда он сказал с удивлением.


« Ну почему снова ты?» Из полицейской машины высунулась хорошенькое личико Се Сяой.


« Ах ...» выражение лица Ван Бина стало еще более удивлённым. Он указывал пальцем на Се Сяой, при этом выглядя удивленным и сбитым с толку «Ты.. это ты сестренка Се?»
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Глава 60



Глава 60


ПОДОЖДИ МИНУТКУ


«Ты...Кто ты?» Се Сяоя, с гордостью носившая полицейскую форму, сидела в машине и удивлённо смотрела на Ван Бина.


«Я Ван Бин, я служил с твоим братом в одном отряде!» Ван Бин подошел к Се Сяою и указал на себя. «Помнишь, полгода назад, когда ты и твоя семья встречали на вокзале Се Жуйцзяна, я помогала ему нести багаж!»


«Ван Бин?»


«Да верно мой брат часто упоминал это имя!» Се Сяоя посмотрела на Ван Бина своими красивыми большими глазами и на мгновение задумалась. «Тебя тоже уволили из армии? Тогда почему ты вернувшись не встретился с моим братом?»


«Ах..Ха-ха» Ван Бин закатил глаза и рассмеялся, чтобы скрыть смущение. «Да, я только на прошлой неделе вышел в отставку, а сейчас занят кое-какими процедурами в Вооруженных силах, так что у меня не было свободного времени!»


«Это дело легко разрешится!» Чжан Сюэян подошел к Чэнь Фаню и смущенно сказал: «Скажи своему водителю, чтобы он позвонил своему товарищу и обсудил ситуацию, и я уверен, что мы сможем уехать, только заплатив штраф.»


«Ну, давай сначала посмотрим, как пойдет дело. Если нас задержат, мы попросим его позвонить. Думаю, что эта женщина-полицейский всего лишь младший офицер полиции, так что она не сможет ничего изменить!»


«Будь уверен, брат Чэнь, если нас действительно задержат, я позвоню отцу и попрошу, чтобы он выручил нас!» Чжан Сюэян похлопал Чэнь Фаня по плечу и успокоил его.


Пока они разговаривали, несколько медицинских работников вынесли на носилках из корабля дюжину мужчин с черными опухшими глазами и отнесли их в машины скорой помощи.


«Брат…Брат Ван, ты и твои друзья можете проехать со мной в полицейский участок? В конце концов, владелец судна подал заявление в полицию.», - неуверенно спросила Се Сяоя, записывая детали дела в журнал.


«Наш гражданский долг - сотрудничать с полицией!», - сказал Чжан Сюэян с дерзкой улыбкой. «Мы приехали сюда на машинах, поэтому мы поедим в участок вслед за полицейскими машинами на наших собственных машинах.»


Права могут дать гражданам некоторые привилегии, но они не могут изменить характер. Поскольку Кун Чжи и Ван Бин водили машины, общей стоимостью около семи миллионов юаней, холодные лица полицейских смягчились, и они приветствовали их вежливой улыбкой. Они стали еще более доброжелательными, чем даже те полицейские, которые посещают пожилых людей.


Приблизительно двадцать минут спустя Чэнь Фань во второй раз в жизни пересек ворота полицейского участка. Огромная полицейская эмблема на воротах сверкала на солнце и прямо сияла престижем. Департамент полиции только что арестовал 30-40 молодых людей, участвовавших в групповых потасовках, в результате чего несколько следственных помещений были забиты людьми, как сардинами. Дело Чэнь Фаня было временно классифицировано как гражданский спор, и полицейский, который пришёл узнать суть дела, без колебаний отправила Чэнь Фаня и других в офисный зал для допроса.
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Топ! Топ! Топ!


Прямо посреди допроса в коридоре послышались торопливые шаги человека в кожаных ботинках. После этого в комнату вбежал человек в полицейской форме с двумя нашивками и двумя звездами на плечах. Все подозрительно посмотрели на мужчину, которому было около 27 или 28 лет с короткими волосами...


Па!


Мужчина подбежал к Ван Бину, щелкнул каблуками и очень официально приветствовал его. «Добрый день, инструктор.»


Ван Бин неуклюже встал, приложив руку к голове. «Се Жуйцзян, зачем ты пришел?»


«Привет, инструктор.» Се Жуйцзян улыбнулся и спросил: «Когда вы прибыли в город? Почему вы не позвонили и не дали мне знать? Я узнал об этом, только когда сестра позвонила мне из машины и сказала, что встретила вас, когда работала над делом.»


Чэнь Фань и Чжан Сюэян удивленно переглянулись и увидели в глазах друг друга «шок». Этот парень был инструктором в военно-полицейской школе?


«Тут не о чем говорить», - сказал Ван Бин. – «Я сломал Цзи Пину три ребра, и после того, как я прождал в маленькой темной комнате несколько дней, меня уволили.»


«Только потому, что Цзи Пин, этот грёбаный ублюдок, третий по силе во всей армии, не означает, что он может командовать нами. Я давно хотел ему врезать, но у меня не хватило смелости, так что вы и вправду круты, инструктор!»


«Вы же офицеры полиции, как вы могли так поступить?»


Вздохнув, Се Жуйцзян сказал: «Разве вы не знаете характер моего инструктора? Должно быть, когда он обедал на корабле, он увидел, как какие-то негодяи пристают к официантке, и боролся за справедливость. Как вы посмели привести его сюда, во всём не разобравшись?»


«Фуух…» Се Сяоя, которая в это время писала, выплюнула чай, прежде чем успела его проглотить.


«Ну а ты?», -сказал он, постучав ей по голове. «Ты ведь знала, что он мой инструктор, почему не налили ему чашку чая? А теперь иди и приготовь чай.»


«Хорошо.» Потирая голову, Се Сяоя неохотно поднялась со своего места и направилась к автомату с водой.


Не говоря уже о том, какое плохое впечатление произвёл на неё Чэнь Фань, «трогательная история» о том, как они избили людей, лишь потому что их модель была похищена, заставила Се Сяоя презирать их от всего сердца.


«Хм...Хм...»- Се Жуйцзян полистал бумаги дела и обратился к Ван Бину: «Инструктор, предоставьте это мне. Я прекрасно знаю какие у вас навыки, и я уверен, что вы контролировали себя, когда избивали их. Я не сомневаюсь, что эти бандиты не получили серьезных травм. Позже я съезжу в больницу и сам улажу это дело.»


Се Жуйцзян действительно сделал так, как он и сказал. Поболтав с Ван Бином некоторое время, он сказал Се Сяояю: «Обращайся с моим инструктором хорошо!» и ушел. Когда он более чем через час вернулся в полицейский участок, у него в руках был уже отчет о гражданском урегулирование.


Се Жуйцзян указал на результаты отчета и сказал: «Инструктор, эти ребята участвовали в незаконных гонках, и в любом случае их записи не были чистыми. Они сразу же отвергли медицинские счета, хотя я даже не успел с ними должным образом поговорить.»


«Брат, как ты можешь? Сегодня вечером я скажу отцу, что ты злоупотребил своей властью и сделал это личным делом.» Се Сяоя неохотно скривила свой маленький ротик.


«Иди... иди, он в своём кабинете, можешь пойти и пожаловаться ему.»


«Я даже только что забрал отчет о гражданском урегулирование из его кабинета.», раздражённо сказал Се Жуйцзян.


«... Ты ...» Се Сяоя потеряла дар речи.


«Кстати, сестра, скажи отцу, что меня не будет дома к ужину.» Се Жуйцзян махнул рукой, засучил рукава и сел рядом с Ван Бином. «Инструктор, почему бы нам не...»


«Товарищ вашего шофера - определенно человек высокого ранга!» Чжан Сюэян понизил свой голос и сказал. «Фамилия начальника полицейского управления тоже Се, так что, полагаю, они родственники.»


«Какая разница, какая у него фамилия. Важно лишь то, что я смогу поскорее уйти отсюда. Я чувствую себя очень неловко, сидя здесь так долго.»


После того, как они вчетвером подписали протокол, Се Жуйцзян схватил Ван Бина за руку и настоял на том, что хочет угостить его едой.


«Босс, может я сначала отвезу вас обратно?» Ван Бин спросил мнение Чэнь Фаня.


«Все в порядке, я вернусь на такси! Если слишком много выпьешь, не садитесь за руль, пока не протрезвеешь на следующее утро.»


Когда Ван Бина и Се Жуйцзян вместе ушли, Чжан Сюэян подошел и сказал: «Брат Чэнь, давай, я отвезу тебя домой на своей машине.»


«Ладно!» - Чэнь Фан не стал отказываться. Он последовал за Чжан Сюэянем к его Бентли.


«Брат, подожди минутку» Чэнь Фан не успел и сделать несколько шагов, как его догнал мужчина средних лет. Мужчина просто светился и был немного лыс. Его волосы были зализаны назад и покрыты большим количеством геля для волос, и он был одет в черный костюм. Он выглядел как типичный преуспевающий бизнесмен.


«В чем дело?»


Чэнь Фан повернул голову и понял, что узнал этого человека. Этот человек только что был в полицейском участке, и он сидел рядом с Чэнь Фанем. Похоже, его вызвала полиция для расследования.


«Ха-ха, позволь мне представиться, я Чэнь Шугуан!» Он протянул Чэнь Фаню свою визитную карточку и сказал: «Когда я сейчас занимался делами в полиции, я услышал, что вы владеете компанией, специализирующейся на морской торговле.»
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Глава 61


ВО ВЬЕТНАМ


«Именно так!» Чэнь Фан кивнул.


«Ну...» - Чэнь Шугуан посмотрел на Чжан Сюэяня, не зная, продолжать ему или нет.


«Брат Чэнь, мне пора идти. Давайте поболтаем в другой раз!» Чжан Сюэян, который вырос среди бизнесменов, не знал, что на уме у этого парня. Он просто хотел, чтобы Чэнь Фан помог ему с контрабандой.


«МММ, вскоре увидимся!» Чэнь Фан махнул ему рукой, а затем обратился к Чэнь Шугуаню. «Говори, что хотел!»


«Давай найдем чайный дом. Мне как-то неловко стоять перед полицейским участком. Чэнь Шугуан огляделся вокруг и указал на чайный домик в отдалении. «Брат Чэнь, давай я угощу тебя чаем, и мы сможем поболтать?» Этот парень был похож на Чэнь Фаня. Ему тоже было не по себе при виде полиции, хотя он ничего не делал. Вероятно, они таили в себе дурные мысли.


«Пойдем.» Чэнь Фан слабо улыбнулся и жестом предложил ему идти первым. Хотя этот парень одевался прилично, вокруг него витал дух злодейства.


В чайном домике Чэнь Шугуан попросил предоставить им небольшую отдельную комнату за 60 юаней. После того, как был подан чай, он сказал с коварной улыбкой: «Брат, по каким маршрутам ты работаешь?»


«Обычно только со странами по соседству, если только это не очень крупное дело. Все становится непредсказуемым, когда путешествие слишком уж долгое.»


«А как насчет Вьетнама? Чэнь Шугуан быстро налил им чаю. «Мне нужно срочно доставить оттуда кое-какие товары, но владелец судна, с которым я связался, задержан морской полицией. А сейчас в полицейском участке, я услышал, что у вас есть компания, занимающаяся морскими перевозками.»


«Вьетнам?» Чэнь Фан нахмурился и задумался. Вьетнам гораздо дальше чем Япония. Он не хотел браться за это дело, если не получит хорошую прибыль.


«Ну что скажешь, брат?» Чэнь Шугуан пристально посмотрел на Чэнь Фаня. «Буду с тобой откровенен. Товары определенно незаконны, но не относитесь ко мне как к кому-то чужаку. Я знаю, что твоя компания занимается этим бизнесом, потому что услышал об этом. В твоей компании всего четыре человека, включая тебя, но у тебя невероятный телохранитель, которого даже подполковник вооружённой полиции называет тренером. Полагаю, ты занимаешься крупными делами.»


«Ха-ха, дело не в том, что я не занимаюсь Вьетнамом. Если цена подходящая, я даже могу отправиться в Южную Африку.» Чэнь Фан поставил чашку: «Но даже если цена подходящая, мне все равно нужно знать, какой товар ты перевозишь. Я не прикасаюсь к наркотикам. Если это будет что-то другое, я смогу разобраться, если меня поймают. Но если меня поймают с наркотиками, это будет стоить мне жизни.»


«Не волнуйся, брат. Как бы я вышел из полицейского участка живым, если бы торговал наркотиками? Я бы давно умер.» Немного поколебавшись Чэнь Шугуан сказал: «Как ты можешь видеть, на моей визитной карточке указано, что я занимаюсь лекарственными препаратами. На первый взгляд может показаться, что я продаю такие вещи, как нотогинсенг, дудник и корень белого пиона, но сколько я могу заработать на этих вещах?


Чэнь Фан заинтересовался: «Тогда чем ты занимаешься?»


Чэнь Шугуан огляделся по сторонам, прежде чем прошептать: «Что в изобилии во Вьетнаме? Горы и леса, конечно. Знаешь ли ты, что их деревни скрывают в глубине гор, чтобы заработать деньги?»


«Что?»


«Ты испугаешься, когда я тебе расскажу. Эти люди не разводят ни свиней, ни коров, а выращивают дорогих животных - тигров, медведей и питонов.»


«Что? Тигры, медведи и питоны?» Чэнь Фан был ошарашен. «Только не говори мне, что ты торгуешь дикими животными.»


«Ха-ха, зачем мне эти живые животные?» Чэнь Шугуан глухо рассмеялся и прищурился. «Тигровая кость, тигровый хлыст, медвежья желчь, змеиная желчь - всё это с древних времен считалось первоклассным товаром. Этих диких зверей трудно было поймать в древние времена, а в наши дни найти ещё труднее.»


«В нашей стране почти никто не разводит тигров. Есть люди, которые держат медведей и питонов, но все они в клетках и питаются гормонами. В глазах по-настоящему богатых людей, только нувориши могут позволить подобные вещи. Реально высококачественные ингредиенты производятся только в таких местах как Вьетнам, Бенгалия и Мьянма.»


«Вот оно как…» Чэнь Фан потер голову и после долгого молчания спросил: «Так сколько ты собираешься привезти и по какой ценой?» Кроме вина из тигриных костей, которое было очень трудно достать, такие вещи, как медвежья и змеиная желчь, не были такой уж редкостью. Их легко было найти в крупных аптеках, но партии были немного разбавлены. Хотя перевозка таких вещей была запрещена законом, особых хлопот это не доставит.


«Это всё товары высокого качества, весом около 500 кг, включая упаковку. Цена составит несколько десятков миллионов юаней. Если ты согласен, мы можем наладить долгосрочное партнерство.»


«И сколько ты готов платить за транспортировку?»


При упоминании о деньгах Чэнь Шугуан полностью утратил свою прямоту. После некоторого колебания он стиснул зубы и сказал: «Брат, поскольку это наше первое партнерство, я выделю тебе большую долю. Как насчёт 10 процентов?»


«10 процентов?» Чэнь Фан ткнул себя пальцем в нос и сердито сказал: «Я несу наибольший риск, а ты даёшь мне только десять процентов? За кого ты меня принимаешь?» С этими словами Чэнь Фан встал со стула и хотел уйти. Эта поездка принесла бы ему около 1 миллиона юаней. Хотя это было почти на сто процентов безопасно, у него все еще было 3 миллиона юаней и не было необходимости в этом миллионе на данный момент.


«Эй постой, давай обсудим!» Чэнь Шугуан быстро встал, чтобы остановить Чэнь Фаня. «Брат, давай продолжим обсуждение!»


«Что тут обсуждать? Вьетнам очень далеко. Только одно топливо будет стоить мне несколько десятков тысяч юаней, и есть ещё другие транспортные расходы, зарплата моим рабочим, а также деньги, на взятки для облегчения транспортировки.»


«Тогда...тогда давай я дам тебе 20 процентов! Чэнь Шугуан болезненно поморщился: «Мои предки уже давно занимаются производством лекарств, и у нас есть секретный рецепт приготовления вина из тигриных костей. Я дам тебе несколько бутылок, если мы будем работать вместе. Я не хвастаюсь, но даже восьмидесятилетний старик восстановит свою жизненную силу, как только выпьет мое вино. Я видел, что ты оказался в полицейском участке из-за драки из-за девушек, так что, полагаю, у тебя большой интерес к этой области, и ты определенно не захочешь пропустить эту замечательную вещь.»


«И вправду, удивительно!» Когда Чэнь Фан смотрел западные фильмы, он не мог не сравнить размеры. Результат был деморализующим каждый раз. Время шло, и это печалило его всё больше и больше. Лишь изредка при просмотре японских фильмов ему удавалось вернуть себе человеческое достоинство.


« Хе-хе...» - Чэнь Шугуан изобразил" ты понял меня", а затем зловеще улыбнулся. «Так как, брат? Насчёт 20 процентов?»


«Меня не устраивает 20 процентов. Что будет, если ты получишь что-то, что стоит всего 10 юаней? Разве я не получу 2 юаня? Чэнь Фан сел и наполнил свою чашку. После сделав глоток, он сказал: «Цена одна! 3 миллиона юаней, либо так, либо никак.»


«Т-три миллиона...» - Чэнь Шугуан долго думал, прежде чем принять решение. «Три миллиона юаней, но я лично буду заниматься разгрузкой.»


«Ты?» Чэнь Фан скривил губы. «Если я действительно захочу забрать твои вещи, это будет бесполезно, даже если приедет сотня таких, как ты. Разве ты не знаешь правил моего ремесла? Мы берём на себя всю ответственность, если что-то случится, но наше местонахождение должно быть конфиденциальным, иначе, если тебя поймают, разве наш заработок тоже не пропадёт?»


«Ладно...ладно...» Чэнь Шугуан почесал затылок. «Мои товары стоят больше десяти миллионов юаней, разве ты не должен дать мне какую-то гарантию? В конце концов, мы впервые работаем вместе.»


«Гарантию? Найди Ма Жунтао и спроси обо мне, Чэнь Фан. Ты знаешь парня, который только что вел Бентли? Он также является значимой фигурой в Чжунъюнь. Я работал с ними много раз. Это достаточная гарантия? Более того, ты думаешь, я действительно хочу заключить эту сделку? Обычно я не берусь за дело, если это не по рекомендации от близких друзей. Чэнь Фан двусмысленно рассмеялся.


«В твоих словах есть смысл. Мошенник не будет водить БМВ и приводить с собой такого потрясающего телохранителя. И не похоже, что ты устроил мне ловушку, поскольку инициатором был я сам.» Чэнь Шугуан немного подумал, а затем сказал: «Как насчет того, чтобы я не буду платить тебе аванс вперёд? Я заплачу после того, как товар прибудет?»


«Конечно, я тоже немного уступлю, ведь это наше первое партнерство! Но у меня есть несколько правил. На время транспортировки привязываем товары к дну корабля, как подводные лодки. Вы должны хорошо упаковать свои товары, иначе они пропитаются морской водой к тому времени, когда они достигнут Чжунъюнь. Кроме того, во время передачи вы должны поместить товар в указанное мною место ночью, и ваши ребята должны уйти сразу после этого. Нелегко кого-то вытащить после того, как его поймали в других странах, поэтому мои подчиненные часто поступают безрассудно. Они сразу откроют огонь, если что-то пойдет не так.»


«Вот это жесть! Неудивительно, что тебе нужен телохранитель.» Чэнь Шугуан бросил на Чэнь Фаня испуганный взгляд, прежде чем сказать: «У меня нет проблем со всем этим. Я лично поеду во Вьетнам, чтобы все уладить, а на следующий день вернусь на самолете. Сколько тебе нужно времени, чтобы добраться туда?»


«Во Вьетнам...дней десять займёт дорога в обе стороны! Запиши номер моего мобильного.» - Чэнь Фан произнес несколько цифр. Обсудив другие детали, они разошлись в разные стороны.


Чэнь Фан поймал такси у входа в чайный дом и съездив на Спортс-Роуд , купил еще один водостойкий GPS. Вернувшись домой, он полностью зарядил его и установил на район Тхань Туй в вьетнамской провинции Куангнгай. Когда небо потемнело, он нашел пустынный пляж и тайком разместил GPS на переднем когте электрического угря.


«Мой мир снова перевернулся с ног на голову!», воскликнул, вернувшись в спальню, Чэнь Фан и снова перенёс своё сознание в электрического угря.
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Глава 62


Водяная Пушка Высокого Давления


Электрический угорь, достигавший теперь пятидесяти метров в длину, мог теперь плыть немного быстрее, а также мог создавать немного более высокое напряжение. Помимо стимуляции гипофиза каждое утро, Чэнь Фаня также использовал некоторое свободное время перед сном, чтобы тренировать угря плавать быстрее. Если бы он этого не сделал, разве он не был бы истощен до смерти, если бы ему пришлось когда-нибудь плыть к Северному или Южному полюсу?


Чэнь Фан также приложил немало усилий, чтобы найти укрытие для электрического угря. Его обычное укрытие находилось на илистом дне на глубине 100 метров, эта была большая яму диаметром от 70 до 80 метров, которую он выкопал с помощью когтей угря.


Покинув мягкое, мутное морское дно, чтобы отправится в зону погрузки, Чэнь Фан взглянул на GPS, который уже восстановил сигнал, повернулся и поплыл в направление Вьетнама. Согласно формуле статического давления, одно атмосферное давление было эквивалентно глубине воды 10,03 метра. Другими словами, на каждые 10 метров увеличения глубины воды атмосферное давление повышалось на единицу. Обычная пластиковая зажигалка может выдержать давление в пять атмосфер, поэтому усиленный водостойкий GPS легко сможет выдержать атмосферное давление более десятки атмосфер.


Путь до Вьетнама было недалёким, но и неблизким тоже. Самая близкая часть Вьетнама находится примерно на границе страны, тогда как, чтобы достичь самой его дальней части нужно было пересечь всю страну. Расстояние от города Чжунъюнь до Вьетнама составляет около нескольких сотен морских миль, что чуть больше, чем расстояние до Японии. С текущей скоростью электрического угря весь путь займет около трех дней, включая время на остановки и отдых.


От Чжунъюня электрический угорь Чэнь Фаня поплыл прямо на юг, готовясь пересечь Тайваньский пролив, миновать Макао, Гонконг и в конце концов достичь Вьетнама.


Проплыв всю ночь без остановки, аватар электрического угря достиг вод Нинде в провинции Фуцзянь уже на следующее утро в восемь часов. Найдя укромный коралловый риф, чтобы спрятаться, Чэнь Фан столкнулся с некоторыми проблемами.


Средняя глубина воды Тайваньского пролива составляла более 80 метров и ширина более 100 километров. Однако эта область имела систему контроля, которая была более редкой, чем любая во всем мире. Это была гидроакустическая система обнаружения морского дна, которая препятствовала проходу подводных лодок из любой страны. (Чем глубже плывёт подводная лодка, тем гораздо труднее её обнаружить, но средняя глубина воды здесь была чуть больше 80 метров!)


После долгих размышлений, Чэнь Фан решил проплыть здесь, когда стемнеет. Хотя пассивная гидролокаторная система не могла обнаружить электрического угря, но если бы кто-то запустил активную гидролокаторную систему, тело электрического угря, которое было длиной около 50 метров, посчиталось бы небольшой подводной лодкой! После того, как он перестал контролировать аватара электрического угря, Чэнь Фан поднялся в гостиную и обнаружил, что Ван Бин тайком вернулся, и крепко спал на диване.


«Посмотрим, кто дольше поспит.» Пробормотал Чэнь Фан и пошел на кухню, чтобы приготовить что-нибудь поесть, а затем снова заснул.


Проснувшись во второй половине дня, Чэнь Фан сказал Ван Бину: «Я проведу два последующих дня в своей комнате, чтобы достичь 50 уровня в игре. Делать все равно нечего, так что я дам тебе пару выходных!»


Услышав это, Ван Бин пришел в экстаз. Крикнув: «Босс, ты лучший!» - он бросил ключи от машины и выскочил за дверь. Хотя он был уже довольно далеко, Чэнь Фан всё же услышал, как тот тихо говорит: «Боже мой, наконец-то мне выпал шанс пойти в "Викторию"!»


Когда Чэнь Фань снова переключил свое сознание на аватара электрического угря, он наполнил живот электрического угря, переплыл Тайваньский пролив и затем направился к Парасельским островам, что находились в верхней части Филиппин. Ему потребовалось полтора дня на то, чтобы добраться до Парасельских островов. Чэнь Фан обыскал много миль океанского дна, но так и не смог найти подходящего укрытия. Поколебавшись мгновение, он заставил электрического угря лечь на песчаное дно.


Чэнь Фан даже не стал использовать электромагнитную индукцию, чтобы проверить своё окружение, поскольку не боялся, ведь, по его мнению, в океане не было никого, кто имел бы длину более 50 метров. Самым крупным рекордсменом мира стал голубой кит длиной 33,5 метра.
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В обширном Южно-Китайском море самые южные Парасельские острова находились рядом с вьетнамским островом Чжунцзянь.


В китайском учебнике третьего курса начальной школы красота Парасельских островов описывалась так: «В водах Парасельских островов водится очень много разных видов рыб. Правда, говорят, что Парасельское море состоит наполовину из воды, наполовину из рыбы.»


Природные тропические рыбацкие угодья привлекали не только многих рыбаков, но и многочисленных «бандитов» из соседних стран.


Окрашенная в синий цвет 20 метровая рыбацкая лодка Хайнань 1765 плыла с парой толстых нейлоновых сетей сзади. Её дизельный двигатель шипел, когда она двигалась со скоростью несколько миль в час.


«Брат Ван, судя по эффективности этого дизельного двигателя, мы могли бы поймать, по крайней мере, несколько тонн рыбы!» Сидя на маленьком стуле, молодой человек в рубашке, на которой было напечатано «Бай Сян - лапша быстрого приготовления», произнёс на Хайнаньской диалекте.


«Да, если бы не небольшие размеры лодки, мы могли бы заработать минимум пару десятков тысяч юаней. Человек, которого назвали брат Ван, выпустил клуб дыма и ответил, не оборачиваясь, держась за штурвал:


«Если нам удастся скопить за 2 года достаточно денег, мы сможем пересесть на более крупную лодку и несколько месяцев жить припеваючи!»


«Хватит мечтать. Вытащи сеть и посмотри, сможем ли мы забросить еще одну сеть до того, как небо совсем потемнеет. Брат Ван выключил двигатель и вытер пот полотенцем, висевшим у него на шее.


«Брат Ван, взгляни на эту лодку! Молодой человек указал на новую, голубого цвета рыбацкую лодку длиной 180 метров с белыми каютами. «Мы купим такую же лодку, когда у нас будет достаточно денег. С такой лодкой мы легко разбогатеем!» сказал молодой человек.


«Чушь собачья, эта лодка обойдется нам в миллионы. Даже если ты продашь жену и сына, ты не сможешь себе её позволить. Брат Чэнь холодно ответил: «Давай принимайся за работу, иначе мне не удастся посмотреть вечером мое телешоу.»


«Ладно.», - прокричал ему в ответ молодой человек и проследовал на заднюю палубу. Вместе с братом Чэнем они вытащили рыболовную сеть.


«Брат Чэнь, если бы наш корабль был таким большим, разве мы не были бы заняты весь день тем, что только вытаскивали бы сеть полную рыбы?»


«Это машинная сеть шириной 40 метров и длиной 80 метров. Забрасывание и вытягивание её обратно все автоматизировано механизмами, и если им повезет, они могут вытащить 20-30 тонн рыбы, не то, что мы.», - грустно сказал брат Ван, глядя на рыбацкую лодку, которая была все ближе и ближе.


Внезапно, когда брат Ван смотрел на рыбацкую лодку, его глаза расширились. Он быстро отпустил штурвал и начал протирать глаза.


Брат Ван вскочил и сказал: «Чёрт возьми. Это вьетнамская лодка, не наша.»


«Вьетнамская лодка? Услышав это, молодой человек выпустил из рук снасти и с изумлением уставился на приближающуюся лодку. На лодке были видны не только вьетнамские слова, но и множество вьетнамских флагов.


«Ш-ш-ш, это и вправду грёбаные вьетнамцы. Эти мерзавцы с каждым днем всё наглее и наглее, у них даже хватает мужества ловить рыбу возле нашего острова Чжунъцзянь!»


«Брат Ван, они направляются в нашу сторону». - молодой человек замер. «Они собираются протаранить нас?»


«Они не посмеют этого сделать. Посмотрим, что эти ублюдки намериваются сделать. Иди в каюту и возьми гарпун. Если случится что-то плохое, мы дадим им отпор!»


«Хорошо.», - ответил молодой человек и забежал в каюту.


Две минуты спустя лодка, которая по-прежнему тащила длинную сеть, подала гудок и остановилась прямо перед ними. Семь или восемь уродливых вьетнамцев стояли на краю лодки.


«Вы... Ребята, проваливайте отсюда...»- Человек на судне, который, по-видимому, был их капитаном, сказал на ломаном китайском.


«Что он сказал? Они в замешательстве посмотрели друг на друга. По-моему, он хочет, чтобы мы ушли.»


Молодой человек потер уши и сказал: «Похоже так оно и есть…»


«Черт побери, это вы должны свалить отсюда!»- Брат Ван был в ярости. Он поднял ногу, стащил свой ботинок и швырнул ее в людей на судне.


«"$%@ * %&...»


Люди на борту мгновенно пришли в ярость. Исчезнув на несколько дюжин секунд, они вернулись, принеся с собой несколько водяных пушек высокого давления, установили их на борту лодки и стали стрелять из них водой.


«Твою мать!» Ощущение от того, когда вода под высоким давлением попадает в твоё тело, было неописуемым. Они оба мгновенно промокли насквозь, быстро заскочили в каюту и с громким стуком захлопнули люк.


Разве не существует негласный закон, который гласит, что при столкновении двух кораблей они должны сражаться друг с другом с помощью водяных пушек высокого давления?


«Хахаха...» вьетнамцы на борту судна истерически захохотали.


Молодой человек вытер с лица воду и сказал: «Что нам теперь делать, брат Ван? У нас на борту нет водяных пушек.»


Не каждый день у рыбаков этих двух стран возникали разногласия. Когда они сталкивались возле Парасельских островов, одному из них приходилось уступить дорогу.


«Да пошли они все, уходим!» Брат Ван снял промокшую одежду и подошел к штурвалу. «Черт бы их побрал! Лодка старшего брата Чжоу через несколько дней выйдет в море. А поскольку их лодка такая большая, эти дураки не смогут покинуть этот район в ближайшее время, поэтому мы позвоним большому брату Чжоу, чтобы дать им отпор.


«Старший брат Чжоу?»
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Глава 63



Глава 63


НЕПРОСТИТЕЛЬНО


«Ха-ха, да как они посмели сражаться с нами на этой вшивой лодке! Ха-ха!» Человек, стоявший посреди палубы, рассмеялся, показав желтые зубы. Он был ростом 1,6 метра с абстрактными чертами лица.


«Ха-ха! Эта лодка, которую мы приобрели неделю назад просто потрясающая. Гидравлический насос высокого давления такой же мощный, как пушка. С этой лодкой мы можем сразиться с кораблем управления рыболовства, если увидим его снова!» Уродливые мужчины, средний рост которых не превышал 1,65 метра, были довольны собой.


«Ладно, ладно. Муху мы прогнали, и теперь мы можем спокойно забросить сеть. Воняя рыбой, капитан направился в рубку. «Рыба в это время набирает вес. Давайте забросим еще несколько сетей и получим хорошую прибыль, когда вернемся.»


«Братья, за работу!», -крикнул вице-капитан и побежал к механической лебедке. Бах! У вице-капитана было плохое зрение. Гидравлический насос высокого давления намочил половину палубы, и он поскользнулся и упал, наступив на неё!


Этот восьмидесятиметровый буксир при помощи длинной машинной сети ловил рыбу в глубоком море. Два стальных троса толщиной с руку тянули сеть, которая сама по себе весила несколько тонн. Она походила на глубоководного чудовище, которое проглотит любое живое существо, появившееся перед ним.


«Вице-капитан, рыбы вблизи Парасельских островов действительно полным-полно. Только закинув один раз сеть, мы можем поймать здесь больше рыбы, чем закинув 10 раз дома», -сказал двадцатипятилетний мужчина у лебедки, с тоской глядя на сеть.


«Вот почему мы так нагло пробираемся к Парасельским островам! То, что у нас дома - это просто грязная канализация!» Вице-капитан сплюнул свою вонючую слюну и продолжил: «Это даже комплимент назвать то, что у нас грязной канализацией. По крайней мере, в грязной канализации полно личинок.» Но как только мужчины перешли от темы моря к женской груди, они вдруг услышали монотонный звук. Два стальных троса яростно затряслись, словно их кусало чудовище, издавая свистящие звуки в окружающем воздухе.


«Ах! Мы зацепили какой-то камень?» Вся рыбацкая лодка тряслась от сильного напряжения, и все на ней выглядели испуганными. Мог ли этот корабль, который стоил более 15 миллионов юаней, быть настолько невезучим, чтобы быть поврежденным в своем девственном путешествии?


«Нет-нет...Вице-капитан, смотрите, мы поймали что-то крупное!», - крикнул человек, стоявший рядом с вице-капитаном.


«Боже мой!!» Глаза вице-капитана широко раскрылись. «На этот раз нам действительно повезло, эта штука определенно весит десятки тонн!» Стальные тросы яростно тряслись, издавая нервные скрежещущие звуки в местах соединения с корпусом!


«Быстрее, заводи лебедку!» Вице-капитан ударил человека, который все еще был в оцепенении, прежде чем яростно нажать кнопку.


Большое существо, пойманное рыбацкой сетью, было не кем иным, как аватаром электрического угря Чэнь Фаня. Поскольку на передних когтях у него был закреплён GPS-навигатор, Чэнь Фан не стал заставлять угря выпускать ток, чтобы чувствовать окружающую среду, пока он спал, что и привело к трагедии.


«Черт, что случилось?» Чэнь Фан проснулся от сильного ощущения, что его удерживают, и понял, что угорь в опасности! Чэнь Фан тут же переключил свои мысли на угря и увидел, что тело угря опутано сетью. Сеть быстро затягивалась и тянула угря вверх.


«Ах!» Волосы на голове Чэнь Фаня встали дыбом, и шокирующая сцена, развернувшаяся перед ним, заставила его полностью проснуться. Полсекунды пробыв в шоке, Чэнь Фан взревел и четырьмя когтями угря ухватился за затягивающуюся сеть, а затем потянул её наружу. В нейлоновой сетке теперь было четыре трехметровых отверстия, но этого было недостаточно.


Увидев, что морское дно отдаляется все дальше, Чэнь Фан снова взревел, а затем двумя передними когтями потянул за одну из дыр. Не прошло и секунды, как трехметровое отверстие в рыболовной сетке расширилась во всех направлениях. Угорь дико замахал хвостом и выскользнул из разорванной сети.


Чэнь Фан приказал угрю уплывать и остановился только после того, как он был от судна на расстоянии около трехсот метров. Он смотрел на быстро поднимающуюся сеть с затаенным страхом. «Непростительно! Это непростительно!» Чэнь Фан взорвался от ярости. Если бы он был медленнее, разве бы угря не приняли за кита и не утащили бы? Успокоившись, Чэнь Фан велел угрю плыть вперёд, чтобы посмотреть, кто осмелился потревожить его сон. Буксир, огромный восьмидесятиметровый буксир!


--------


«Боже мой, что именно мы поймали?» Капитан поджал губы и недоверчиво уставился на сеть. Это была сеть с высокой прочностью, которая стоила несколько миллионов юаней; даже горбатого кита можно поймать ею без каких-либо трудностей. Но гляньте, что случилось. Сеть, которую её продавец расхваливал до небес, теперь была залита кровью и говорила присутствующим, что их надули.


«Это был гигантский кальмар?» Вице-капитан подошел и указал на сеть. «Кит не способен на такое. У них только зубы, и за такое короткое время невозможно прогрызть четыре большие дырки.»


«Мне все равно, что это было. Я знаю только, что сеть порвана и мы больше не можем ловить рыбу» И без того абстрактные черты лица капитана стали выглядеть еще ужаснее, когда он разозлился и теперь он стал похож на демона из ада.


«Иди, принеси нити, чтобы починить сеть. Я хочу увидеть неповрежденную сеть ещё до того, как небо потемнеет. В противном случае, вы все будете прыгать вниз и ловить рыбу руками!» С этими словами капитан, не поворачивая головы, вошел в каюту.


«Вьетнамские обезьяны - это вьетнамские обезьяны.»- Издалека Чэнь Фан увидел на корабле эмблему Вьетнама и флаг Вьетнама. В этот момент, гнев взорвался у него в голове, словно водородная бомба. Поскольку он был молодой националист, ничто другое не могло привести его в такую большую ярость, чем это. Они не только пришли на Парасельские острова ловить рыбу, но и почти раскрыли личность его аватара угря!


«Я позабочусь, чтобы вы утонули!» Чэнь Фан крепко стиснул зубы, а затем заставил угря тихо плыть ко дну буксира. Тем не менее, Чэнь Фан немедленно пал в ступор, когда он добрался до дна буксира! Хотя двигатель остановился, якорь висел высоко на носу, и Чэнь Фан никак не мог с помощью него разбить дно. Более того, судя по его виду, буксир не собирался здесь долго задерживаться и определенно уйдёт после того, как сеть будет починена.


Камни? Когти? Зубы? В голове Чэнь Фаня пронеслись разные мысли, но все они были отвергнуты. Хотя внешняя обшивка гражданских кораблей не была прочной, её тоже нельзя было разбить камнями!


--------


Десять минут спустя Чэнь Фан на время вернулся мыслями к своему телу, прежде чем позвонить Чжан Сюэяну. «Алло, Брат Чжан? Может твой завод помочь мне сделать молот весом 3-тонны?»
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Глава 64


Сверхмощный Молот


«Молот весом в три тонны?» На другом конце телефона, раздался удивлённый голос Чжан Сюэяня. «Брат Чэнь, зачем тебе он понадобился?»


У меня есть на то причины. Один из якорей моего корабля был потерян, и мне кажется, что, если заменить его молотом, это будет выглядеть круто. Видишь ли, у всех других кораблей все якоря похожи на серпы, но если у моего корабля будет якорь в виде молота…»


«Черт, что за мерзкая идея, но мне она очень нравится!»


В мире только немногие люди воспринимают вещи всерьез, потому что относиться к ним несерьёзно - это природа большинства.


Когда Чжан Сюэян услышал, что Чэнь Фан хочет использовать молот в качестве якоря, он сразу же пришел в хорошее настроение. «Брат Чэнь, на самом деле очень легко изготовить молот весом в три тонны. У компании моего отца есть электродуговая печь, которая специально используется для литья. Три тонны расплавленного железа можно получить путём плавки, и, если тебе не нужно, чтобы молот был высокого качества, я могу сделать его за день.»


«Пойдёт обычный молот, так как он не используется в подшипниках машины. Кстати, вам не нужно отливать железную ручку, а просто сделайте железную цепь длиной около 20 метров... и толщиной с руку, будет как ожерелье.»


«Ну тогда это очень просто! Сейчас я отправлюсь на завод и попрошу рабочих изготовить форму и начать отливку. Уверен, это не займёт много времени.»


«Хорошо, сообщите мне примерную цену, а когда молот будет готов, только погрузите его прямо в машину, и я попрошу Ван Бина забрать.»


«Ты хочешь меня обидеть? Ты очень помог мне, и я в большом долгу перед тобой, я до сих пор не знаю, как тебе отплатить. Если я возьму с тебя деньги всего за несколько тонн расплавленного железа, то тогда я - Чжан Сюэян, человек, у которого нет чувства справедливости!»


«Ха-ха, хорошо, тогда завтра мы снова созвонимся!», - Чэнь Фан был слишком ленив, чтобы обращаться с ним официально. Чэнь Фаню нравилось быть корректным с женщинами, но он имел такой же тенденции с мужчинами. Когда товар будет готов, он попросит Ван Бина заплатить ему 20 000 юаней.


Повесив трубку, Чэнь Фан переключил свое сознание на электрического угря и продолжил следовать за Вьетнамской рыбацкой лодкой.


............


Эффективность работы специализированного завода была очень высока. Уже в восемь часов вечера, когда Чэнь Фань следил за рыбацкой лодкой, ловившей рыбу всю ночь, Чжан Сюэян позвонил ему и сказал, что молот готов, и его только что закалили в соленой воде.


Как только Чэнь Фань услышал это, он поспешно позвонил Ван Бину, который все еще прекрасно проводил время, и попросил его заплатить 20 000 юаней за товар из своих собственных денег. Затем он попросил Ван Бина съездить ночью по прибрежному шоссе в провинцию Хайнань.


Расстояние от города Чжунъюнь до города Саньи, что находится в провинции Хайнань составляет около 2000 километров. Ван Бин, который ехал на грузовике NAVECO со скоростью 110 километров в час, сумел добраться до города Санья за 20 часов.


Добравшись до Саньи, Ван Бин даже не стал спать. Купив перекусить, он арендовал катер в гавани Юлина и погрузив в него молот, весивший 3 тонны, а затем на максимальной скорости поплыл к Парасельским островам.


Проплыв пять или шесть часов, Ван Бин наконец добрался до острова Чжунцзянь около семи часов вечера.


«Привет, босс. Я возле острова Чжунцзянь, о котором вы говорили, но почему-то я не вижу здесь больших кораблей.»


«О...» - Чэнь Фан зевнул, широко открыв рот, и сказал с сонными глазами: «Брось его в море!»


«Что? Босс, ты должно быть шутишь! Я не спал больше суток, а ты сейчас просишь меня выбросить этот странный «якорь» в море?»


«И чего ты так расшумелся? Просто делай, как я говорю. Когда вернёшься в город Чжунъюнь, приходи и получишь двадцать... две.... Э... "


Чэнь Фан немного поколебался и сказал: «…10 000 юаней в качестве награды.»


«Хе-хе...тогда ладно.» Ван Бин с улыбкой почесал затылок и задумался. Меня ведь просто просят выбросить в море железный шар, а не женский труп! А раз ему платят, то какое ему дело?


Повесив трубку, он подошел к краю палубы и поднял четырехметровый железный прут. Затем он использовал принцип рычага, чтобы столкнуть молот в воду.


Плюх!


После большого всплеска Ван Бин промок насквозь.


«Черт побери, это и вправду меня разбудило! Выплюнув немного морской воды, Ван Бин уплыл, не оглядываясь.


.........


Десять минут спустя Чэнь Фан, который прятался неподалеку, приказал электрическому плыть к тому месту, где Ван Бин бросил молот. Все, что он увидел, это молот размером с цистерну, к поверхности которого было прикреплено множество черных шипов. Он был соединен с парой толстых, длинных, железных цепей, которые были длиной в десять метров и лежали на песчаном дне.


«Ха-ха... сейчас я отправлю эту банду негодяев на небеса!» При взгляде на гигантский молот, сердце Чэнь Фаня охватило волнение!


Когда в прошлый раз Чэнь Фан разбил игорный корабль Вэй Цин якорем, он был очень взволнован долгое время. Ему нравилось ощущать, как металлы бьются друг о друга, не говоря уже о том, что на этот раз он будет использовать специальное оружие. К тому же корабль, который было его нынешней целью, был также более престижным, чем предыдущий, плюс, было определенно намного веселее разломать иностранный корабль, чем местный корабль, верно?


Выпустив несколько пузырьков, наполненных водородом, Чэнь Фан , управляя электрическим угрём, передними лапами поднял молот, лежащий на морском дне, и немедленно поплыл на юг.


Он следил за рыбацкой лодкой почти два дня, так что Чэнь Фан был совершенно уверен, что, если он не разобьет лодку, его кровеносные сосуды взорвутся из-за его тревоги.


Подплыв к рыболовному судну, которое находилось на расстоянии более 1000 метров к югу, Чэнь Фан внимательно изучил молот и тщательно осмотрел корабль, чтобы найти место для начала!


Поплавав вокруг дна судна, Чэнь Фан решил выбрать своей целью хвост рыболовного судна. Он планировал проделать дыру в железной обшивке, и после того, как вода заполнит машинное отделение, Чэнь Фан сможет наделать дыр во дне судна, где ему заблагорассудится.


Разбить железный дизельный бак сильным взмахом молота, который весил три килограмма, не было проблемой для взрослого человека, но что, если это был 50-метровый электрический угорь, длинна которого была немного меньше, чем длина корабля, который ударит молотом, весившим около трех тонн?


Прицелившись в нужное место, Чэнь Фан заставил электрического угря дважды обхватить своими толстыми когтями железные цепи, разместил его под кораблем и начал раскачивать хвостом и вращать телом.


Раз круг, два круг, три, четыре...


Молот, весившего три тонны, медленно набирала свою ужасающую скорость, которая точно соответствовала первому закону Ньютона, также известному как закон инерции.


Когда после стольких вращений у Чэнь Фана закружилась голова, он заставил электрического угря ослабить хватку.


Бум!


Чэнь Фаню показалось, словно кто-то взорвал петарды рядом с ухом электрического угря, когда восьмидесятиметровая рыбацкое судно сильно затряслось. Как будто в него попала очень мощная взрывчатка, которая вызвала этот великолепный дрожащий звук.


Сильно напрягшись, электрический угорь крепко схватился передними лапами за железную цепь и потянул её.


Вжик! Вжик!


Скрежет, раздавшийся из поврежденного места судна, был еще сильнее, чем звук поезда, грохочущего по рельсам.


Капитана, который курил в рубке, подбросило к потолку и затем он с грохотом упал на металлический пол.


«Ай, чёрт... Что происходит?..», - закричал капитан, который держась за ягодицы, катался по полу. Он орал даже сильнее, чем свиньи на бойне.


Дзинь... Дзинь….


Сработала сигнализация безопасности, раздался громкий звук сирены, в то время как на экране диспетчерской комнаты вспыхивал красный свет, обозначавший положение комнаты с дизельным двигателем.


«Капитан...Капитан, в нас попала торпеда?» Вице-капитан бросился в рубку и обнял капитана, который лежал на полу. Их обоих сильно трясло.


Бум...


Через двадцать секунд раздался еще один громкий звук, и экран в рубке управления, показывавший центральную часть корабля, стал красным.


«Ах... Двое мужчин в рубке со слезами на глазах вылезли из люка, схватили по спасательному, что висели снаружи, и немедленно надели себе на шею.


... Бум... Бум... Бум...


Через две минуты экран, показывавший всю нижнюю часть лодки, покраснел, замигал на пять секунд и отобразил статичное изображение.


«Помогите мне..."»


«Я не хочу умирать...»


«О Боже, мы сейчас умрём...»


Семь или восемь человек, собравшихся на палубе, рухнули на колени и закричали от отчаяния.


В дне корабля было четыре больших отверстия, и каждое из них имело диаметр не менее двух-трех метров.


Бум..бум..бум


Этот корабль, который был 180 метров в длину, тонул с пугающей скоростью. Семь или восемь человек в отчаянии бросились в море. Поскольку они плавали на корабле уже довольно давно, они знали, что, если прыгнут в море после того, как корабль полностью уйдёт под воду, это будет бесполезно. Даже если бы у них было десять спасательных кругов, их засосало бы в водоворот живьём.


«Это так круто!»


Чэнь Фань, который прятался поблизости, получил большое удовольствие от вида «обезьян», барахтающихся в воде. Потопить корабль своей страны или иностранный – это совсем разные вещи. Когда он разбил корабль свой страны, его захлестнула волна вины, но сейчас он получил гораздо большее удовольствие, чем даже тогда, когда в первый раз смотрел порно видео.


Глядя на людей, барахтающихся в море, Чэнь Фань еле сдерживался, чтобы не закусать их до смерти. Вместо этого он опустился на морское дно, которое находилось в нескольких морских милях от него, и уснул прямо на молоте.


= = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = =


«Мистер Ван, где вьетнамское судно, о которой вы говорили? Я полдня искал его на радаре в диспетчерской, но не заметил никаких признаков большого корабля в районе 15 морских миль».


«В этом районе самое большое количество рыбы на всех Парасельских островах, поэтому вряд ли вьетнамские обезьяны уйдут далеко.»


На большом траулере, длина которого превышала 150 метров, г-н Ван, который накануне подвергся нападению вьетнамских водяных пушек, стоял на палубе рядом с богатым человеком, которому было около 30 лет.


«Ах»


« Брат Чжоу, смотри, кажется, в воде кто-то есть!»


«Э, похоже на то!»


Богач посмотрел в ту сторону, схватил переговорное устройство и сказал: «Лю, немедленно поверни руль влево на 20 градусов. Похоже, кто-то упал за борт.»


«... Ах...»


После нескольких шумов на другом конце переговорного устройства и нескольких вдохов, большая рыбацкая лодка начала медленно двигаться влево.


Десять матросов, находившихся на палубе, начали суетиться в поисках веревок и лестниц.


«Помогите мне...»


«Спасите меня…»


До людей на палубе донеслись громкие крики.


«Черт возьми, они говорят по-вьетнамски! У богача внезапно изменилось выражение лица, и он внимательно прислушался. Затем он расхохотался. « Это вьетнамские мерзавцы, вьетнамские "обезьяны"!"»


Вьетнамские "обезьяны" тонут! Мужчина закричал во весь голос и указал на них. «Пойдемте посмотрим, как "обезьяны" играют в воде!»


«Брат Чжоу, я знаю этих парней. Это те самые "обезьяны", о которых я вам говорил, которые стреляли в нас из водяных пушек!»


У парня, которого в прошлый раз подстрелили из водяной пушки, было удивлённое выражение лица. «Где их корабль? Я помню, что тот корабль был свежеокрашенный, что означает, что это было новое судно или его только что отремонтировали. Если это так, почему я не вижу его сейчас?»


«Ха-ха... ха-ха... должно быть, потому, что у этих "обезьян" нет карты местности, и их корабль напоролся на коралловый риф!» Богач разразился смехом. «Это – здорово, братья, быстрее расстреляйте их из наших водяных пушек!»


Закончив говорить, он потянулся к своему поясу.
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Глава 65


ЧТО ДЕЛАТЬ?


Чэнь Фань два дня почти не отдыхал, поэтому ужасно устал. Потопив вьетнамское судно, Чэнь Фань даже не позаботился о безопасности электрического угря и проспал до 16:00 следующего дня.


Наполнив желудок, Чэнь Фань перенёс своё сознание в электрического угря. Он расстроился, глядя на GPS-навигатор на передних когтях! Это происшествие с попаданием в рыболовную сеть встревожило Чэнь Фаня. Что делать, если нечто подобное повторится? В море полно кораблей. Ему оставалось только скрываться на морской глубине, так как спать на мелководье было не безопасно. Более того, GPS-навигатор имел слишком уж много ограничений, и, следовательно, был невыгоден для будущих путешествий.


Чэнь Фань так и не смог придумать ничего конструктивного после долгого размышления над этой проблемой. Он вздохнул и сказал: «Ладно пока забудем об этом, подумаю об этом после того как доставлю груз!» Затем он заставил угря коснуться языком GPS-сенсора и вернул экран в рабочее состояние.


Остров Тритон находится примерно в 170 морских милях от района Тхань Туй вьетнамской провинции Куангнгай. С его текущей скоростью путь туда займет у Чэнь Фаньа около трех часов. Аккуратно повесив огромный молот на шею угря и избегая кораблей, аватар угря, наконец, в 7 вечера добрался до пляжа, где он договорился с Чэнь Шугуаном забрать груз.


Чэнь Фань позвонил этому парню и договорился встретиться в 10 вечера. После этого он на время вернул сознание в своё тело, а затем включил компьютер, чтобы убить следующие несколько часов. Ровно в 10 вечера зазвонил телефон Чэнь Фаня. Парень сказал, что упакованные водонепроницаемую упаковку товары были сброшены в море, и Чэнь Фань может забрать их.


«Тогда быстро уходи оттуда со своей лодкой, я не собираюсь нести ответственность за чьи-либо жизни!» Пригрозил Чэнь Фань и затем повесил трубку. Парень и в самом деле был трусом и сбежал на своей лодке как раз в тот момент, когда сознание Чэнь Фаня вернулось в угря. Осмотрев окрестности, угорь подплыл к грузу, а затем схватил веревку со дна. Кости тигра и медвежья жёлчь считались легковесным товаром высокого класса, а упаковка размером три на два метра весила всего 500 килограммов, что было даже легче, чем металлическая цепь на шее угря.


Позвонив Чэнь Шугуаню, чтобы сообщить ему, что он получил товар, Чэнь Фань управляя угрём, схватил герметично закрытый груз, а затем быстро поплыл к Чжунъюню, используя свой мозг, чтобы определять местонахождения своего тела.


После трех дней плавания уставший электрический угорь наконец достиг Чжунъюня с тяжелым молотом и всевозможными высококачественными китайскими лекарствами. Чэнь Фань хорошо выспался, прежде чем снова позвонить парню, чтобы договориться о месте доставки.


«Брат, ты действительно нечто. Неудивительно, что ты так уже преуспел в столь юном возрасте.» Чэнь Шугуан стоял на берегу с закрытым кейсом в руке и возбужденно смотрел на огромный серый пакет в воде.


«Ха-ха, босс Чэнь, Ты тоже не так уж плох!» Чэнь Фань рассмеялся. «Товары стоимостью десять миллионов юаней - это определенно не маленькая сумма.»


«Ты слишком добр!» Чэнь Шугуан радостно открыл кейс и указал на стопки новеньких банкнот номиналом в 100 юаней. «Три миллиона юаней, ни центом меньше. Брат Чэнь, У меня в машине есть счетная машинка для денег, хочешь пересчитаем?»


«Конечно!» Этот парень был похож на злодея, и у Чэнь Фаня не было причин верить его словам.


Когда они подошли к передней части небольшого грузовика JAC, Чэнь Шугуан достал счетную машинку, используемую в банках, подключил к аккумулятору и жестом предложил Чэнь Фаню посчитать. Чэнь Фань наклонился и сказал Ван Бину, который стоял позади него: «Давай.»


Ван Бин плюнул на ладони и потер их, прежде чем положить пачки банкнот в счетную машинку.


« Брат», - хитро улыбнулся Чэнь Шугуан. «Подойди сюда. У меня есть кое-что для тебя!»


«Что?» Чэнь Фань подошел к нему, все еще ничего не понимая.


«Смотри, что это?» Чэнь Шугуан достал из-под сиденья две бутылки с этикеткой "Хеннесси Хо" и указал на густую черную жидкость внутри. «Это сделано из созревшего тигрового хлыста вместе с женьшенем и другими дорогими ингредиентами по секретному рецепту. Не то, чтобы я хотел похвастаться, но если ты выпьешь две маленькие чашки этого снадобья перед сами-знаешь-чем, я гарантирую...» - Чэнь Шугуан не стал продолжать, а поднял большой палец и показал Чэнь Фаню!


«Хе-хе! Хе-хе!» Внезапно эти двое разразились леденящим душу зловещим смехом. Если бы там присутствовала девушка, её, вероятно, немедленно изнасиловали бы.


Их смех был полон агрессии и ярости!


«Босс, я пересчитал. Всё верно, здесь 3 миллиона юаней!» Ван Бин передал портфель Чэнь Фаню как раз в тот момент, когда они обсуждали интересующую их тему.


«МММ.» С бутылками вина в левой руке и кейсом в правой Чэнь Фань сказал: «Босс Чэнь, мне пора идти.»


«Конечно, давай ещё снова как-нибудь вместе поработаем!» Чэнь Шугуан радостно помахал рукой.


Когда они возвращались домой после того, как положили деньги в банк, бросив взгляд на вино, которое держал в руке Чэнь Фань, Ван Бин спросил: «Босс, у вас в руках галлюциногенные наркотики? Вы двое так зловещее смеялись, что у меня волосы встали дыбом!»


«Что ты понимаешь?» Чэнь Фань поджал губы и захлопнул дверцу машины.


Положив правильно на хранение 2 бутылки, Чэнь Фань лег на кровать и почувствовал себя разочарованным. Происшествие, случившиеся несколько дней назад, не выходило у него из головы. Если вопрос с GPS-навигатором не будет решен, это станет большой проблемой и может даже повлиять на его будущий бизнес.


С GPS, кроме того, являлось большой проблемой. GPS мог продержаться без подзарядки только неделю, а он не мог использовать электрический ток, вырабатываемый угрем, чтобы зарядить его, когда батарея разрядится! И даже если этот способ сработает, шесть часов зарядки, вероятно, сделают Чэнь Фаня настолько нетерпеливым, что он захочет проглотить его. Но без GPS он будет словно слепой.


Как и большинство животных, и даже лучше, чем они, электрический угорь может чувствовать магнитные поля Северного и Южного полюсов, чтобы определить направление. Однако эта способность не смогла помочь Чэнь Фань точно добраться до места назначения. В конце концов, на магнитосфере не было никаких указаний на такие места, как Гонконг, Макао, Фуцзянь, Чжунъюнь и т. д.


«Джи-Пи-Эс, Джи-Пи-Эс...» - Чэнь Фань дернул себя за волосы и задумался. - GPS! Внезапно эти три буквы навели Чэнь Фаня на мысль. Было нереально продолжать использовать GPS. Он не мог выдержать высокого давления воды или напряжения, и его срок службы батареи был коротким. Все это ограничивало его способность продолжать работу в качестве следопыта. Что вдохновило Чэнь Фаня - это уникальная функция GPS - установления местонахождения!
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Глава 66



Глава 66


ГИГАНТСКИЙ ПРОТЕКТОР ЗАПЯСТЬЯ


Современный GPS представляет собой спутниковую навигационную систему, состоящую из двадцати четырех спутников, из которых двадцать один являются активными спутниками на орбите, а остальные три спутника предназначены для резервного копирования. Благодаря непрерывной передаче электромагнитных сигналов со спутников на землю, текущее положение человека может быть определено с помощью теодолита. Сигналы с любых трех спутников в спутниковом созвездии принимаются приемниками GPS. После того как приемники GPS получат информацию и трилатерацию, приемники точно покажут положение пользователя в электронном виде, в соответствии с электронной картой, которая хранится внутри.


Именно эта "карта" открыла новую дверь для Чэнь Фаня.


У большинства из нас в наших домах есть карта мира, на которой изображены столица, топография и широта каждой страны. А что бы было, если бы вы использовали технологию лазерной гравировки, чтобы вырезать карту мира на куске металлического материала? В настоящее время в соответствии с технологией лазерной гравировки вполне возможно вырезать карту мира на сферической поверхности шара размером с пинг-понг... Кроме того, с помощью увеличительного стекла вы можете даже четко увидеть названия столицы страны. С такой картой всё, что останется вам сделать, это найти свое текущее положение.


Север, Юг, Восток и Запад можно было легко вычислить. До тех пор, пока Чэнь Фань не потеряет чувство направления, он сможет определить положение электрического угря с помощью электромагнитной индукцией, передаваемой телом электрического угря, или магнитной индукцией Северного полюса Земли. Получив направления, все, что оставалось сделать, - это вычислить координаты его текущего местоположения, чтобы он знал, где его позиция будет на карте. Как видно из названия, координаты означали долготу и широту. Вертикальная линия была долготой, а горизонтальная - широтой.


На глобусе сетка представлена линиями долготы и широты, которые распределены на 360 градусов по всему глобусу. Если сетку развернуть, чтобы стала плоской плоскостью, текущее местоположение можно вычислить по географической системе координат, если известна долгота или широта.


После долгих размышлений Чэнь Фань придумал метод расчета. Прежде всего, один час разницы во времени соответствовало 15 градусам долготы, поскольку в общей сложности было 360 градусов! Например, предположим, что в городе Чжунъюнь было 5 часов вечера. Итак, если долготу сдвинуть на 15 градусов к Западу, то время будет 4 часа дня, а если еще на 15 градусов к западу, это приведёт к тому, что будет 3 часа дня и всё будет наоборот, если вы сдвинуть долготу на восток.


В таком случае, Чэнь Фань мог использовать электрического угря, чтобы определить местное время, наблюдая время восхода или прилива электрическим угрем. Найдя свое текущее положение на карте, он мог оценить местоположение электрического угря, сравнивая разницу в двухчасовых поясах. Затем, основываясь на способности электрического угря определять расстояние между своим собственным телом и расстоянием между Северным и Южным полюсами, он сможет оценить широту и долготу, на которой находится в данный момент электрический угорь.


Чэнь Фань не особо заботился о точности. Это было приемлемо для него до тех пор, пока отклонение не было слишком значительным, поскольку это не была операция по «обезглавливанию» с помощью ракеты, проводимая Соединенными Штатами, которая требовала высокой точности в метрах.


Для него это будет всё ещё приемлемо, пока разница не превысит 20 или 30 километров. Если он не был бы полностью уверен, он мог бы использовать спутниковую карту Google, чтобы выяснить где находится электрический угорь. После долгих раздумий и поиска в интернете большей информации Чэнь Фан решил, что этот метод осуществим. Загрузив последнюю версию карты мира в формате HD, на которой были изображены все долготы и широты, он позвонил Чжан Сюэяну и спросил, есть ли на его заводе технология лазерной гравировки.


Чжан Сюэян сказал ему, что его завод занимается изготовлением пресс-форм и обработкой деталей, поэтому станок для лазерной резки, который использовался для гравировки серийного номера на деталях, имел только низкую точность. Кроме того, на его заводе не было станка для вырезания, но он познакомил Чэнь Фаня с другим заводом, который специализировалась на этом. Завод, который был расположена около Чжунзянской северной дороги был одним из лучших в отрасли лазерной гравировки.


Узнав об этом, Чэнь Фань на мгновение задумался и решил поехать туда сам, чтобы Ван Бин не задавал ему вопросов. Попросив Ван Бина присмотреть за домом, Чэнь Фань взял внешний USB-диск, ключи от машины и ушел.


Он ни раз наблюдал за тем, как Ван Бин вел машину, плюс его опыт вождения в течение нескольких раз под руководством Ван Бина, поэтому Чэнь Фань считал, что он не должен столкнуться с какими-либо проблемами, пока будет ехать медленно. Что касается полиции, которая может выяснить, что у него нет водительских прав, то Чэнь Фань был совершенно уверен, что ему не должно так уж сильно не повезти.


Машины с автоматической коробкой передач очень легки в управлении, а не то что машины с ручным управлением. Обучающиеся вождению часто сталкиваются с проблемами остановки, потому что они не знают правильного способа переключения передач. В результате они часто испытывали острые ощущения от врезания в бампер какого-либо автомобиля каждый раз, когда переключаются между передачами после нажатия на педаль газа.


Завод, который располагался поблизости от Чжунзянской северной дороги, назывался «Юаньсян Крафт Продактс», и, по словам Чжан Сюэяна, качество его продукции было очень высоким, практически без ошибок в производстве.


После медленной поездки, Чэнь Фань вышел из машины, взглянул на завод и остался доволен структурой нескольких зданий завода.


«Босс, вы хотите, что-нибудь сделать?» Как только он переступил порог, толстый босс завода, сидевший рядом с компьютером, вскочил и тепло приветствовал Чэнь Фаня, увидев черный БМВ, припаркованный перед входом.


«Вы предоставляете услуги, связанные с лазерной гравировкой на металле? Чэнь Фань посмотрел на станки в помещение и сказал: «Чем тверже металл, тем лучше. Деньги не проблема.»


«Конечно! Толстый босс улыбнулся, взял с полки за спиной металлическую пластину более 50 сантиметров длиной и постучал по ней пальцами. «У нас есть специальный высокоуглеродистый сплав феррохрома, который обычно используется при изготовление автомобильных деталей, и он один из самых твёрдых!»


«Позвольте мне взглянуть.»


Чэнь Фань взял серебристо-серую пластину, гладкую, как зеркало, и сказал: «И вправду неплохо! Но было бы лучше, если бы это был больший кусок, желательно метр длиной и 10 сантиметров толщиной, а также имел обтекаемую форму. Поскольку это ремесленное производство, я уверен, что можно будет его превратить в большой браслет с поверхностью из кожи. Чем больше, тем лучше, и сделайте его как можно красивее.»


«У нас есть один метр длиной, но его нужно переделать. Мы используем плазменный резак, чтобы вырезать нужную вам форму.»


«Подойдите и взгляните на это.» Чэнь Фань подошел к компьютеру и загрузил фотографию браслета охотника из игры, в которую он играл в последнее время, и сказал: «Можно будет предать ему такую форму?»


«Хм….» Толстый босс взъерошил свои волосы и печально сказал: «Это возможно, но покрасить его будет нелегко, потому что краска слезет, если его покрасить обычной кистью.»


«Это не нужно делать. Этот оригинальный серебристо-серый цвет и так очень красивый. Вам не нужно его красить.» Чэнь Фань достал из кармана USB, подключил его к компьютеру, указал на карту мира и сказал: «Просто оставьте место, примерно сантиметров 60 посредине браслета, и вырежьте на нем эту карту мира. Имейте в виду, что я дам вам более высокую цену, в зависимости от вашей точности и аккуратности.»


«... Э...» Толстый босс закатил глаза.


Первоначально он думал, что Чэнь Фань был геймером и просто хотел сделать игровую экипировку огромного размера, чтобы повесить в своем доме для показухи, поскольку это был уже не первый раз, когда он занимался таким родом бизнеса. Однако, когда Чэнь Фань попросил его вырезать на ней карту мира, его мозг на мгновение отключился, и он потерял дар речи. Это было потому, что раз заказчик явно был геймер, то и гравировкой на браслете должна быть карта из игры.


Глядя на очень подробную карту, толстый босс потратил полдня на ответ и начал рассказывать Чэнь Фэню о достижениях своих станков, прося Чэнь Фаня быть уверенным.


Чэнь Фань был довольно строг в своих требованиях относительно точности, и он также хотел, чтобы все слова, которые имелись на карте, были выгравированы. После получения 5000 юаней в качестве аванса толстый босс сказал немного неохотно: «Нам понадобится как минимум три дня, чтобы его закончить.»


«Время - не проблема. Чего я хочу, так это качества!» Чэнь Фань еще раз напомнил толстому боссу: «Если будет какая-либо проблема с точностью, я не возьму его!»


«Можете быть уверены, я гарантирую, что вы не обнаружите никаких ошибок, даже если будете использовать лазерный дальномер!» Толстый босс не осмелился отложить эту работу и сразу же попросил трех-четырех человек начать работу над этим проектом, который он назвал «Браслет с Картой Мира!»


Чэнь Фань доставил ему несколько телефонных номеров и попросил толстого босса позвонить, как только все будет готово, после чего завел машину и поехал домой.


Небо ещё немного потемнело, и Чэнь Фань, который не осмеливался ехать быстро, ехал по дороге со скоростью 30 километров в час.


Ехавший по горной северной дороге грузовик марки "Штейр", груженный арбузами, внезапно остановился, свернув за угол. Водитель грузовика принялся ковыряться в двигателе, пытаясь решить проблему, но прошло уже десять минут, и он никак не смог её решить.


«Черт возьми, как я могу ехать так дальше?»


Чэнь Фань посигналил грузовику, но его машина стояла между несколькими машинами, поэтому он не мог ехать дальше. Он мог только смотреть на большой грузовик. Прошло еще несколько минут, и казалось, что белый автомобиль Regal стоявший впереди тоже не мог больше ждать. Водитель повернул руль влево и поехал по тротуару, объехав грузовик.


«Черт, серьезно?» При взгляде на расстояние всего в пять сантиметров глаза Чэнь Фаня чуть не вылезли из орбит. Он бы побоялся сделать это, даже если бы было 50 сантиметров свободного пространства.


После того, как белый автомобиль уехал, освободилось много места. Осмотревшись, Чэнь Фань обнаружил, что поблизости нет дорожной полиции, поэтому он также выехал на тротуар.


Небо потемнело ещё сильнее, и через несколько сотен метров, на дороге стало меньше людей.


« Вулала, я счастливый маленький ослик!» В этот момент на экране мобильного телефона Чэнь Фаня внезапно появилось текстовое сообщение. Увидев, что впереди не так много людей, Чэнь Фаня быстро взял телефон, чтобы посмотреть, кто послал сообщение.


«Уважаемый пользователь: я собираюсь снять с вашей карты 1000 юаней (годовая плата). Настоящим сообщаю вам, чтобы убедиться, что номер обслуживания клиентов... "


«Чёрт возьми! Это уже седьмое сообщение в этом месяце... "


Он знал, что это мошенничество, потому что клерк продал его номер мошеннику после того, как получил карточку.


Вдруг...


Чэнь Фань показалось, что краем глаза он заметил какую-то фигуру...


Бах! Ах! Биии!


Через 0,3 секунды его нервные импульсы были направлены на ногу, чтобы ударить по тормозам. Кроме того, отличные тормозные характеристики BMW 7 серии были сейчас продемонстрированы в полной мере, поскольку он сбросил скорость с 20 километров в час до нуля.


«О Боже!» Волосы у него встали дыбом, а сердце забилось сильнее, чем поршневой двигатель.


«Ах... Ты... Ты... Ты в порядке?» Чэнь Фань распахнул дверцу машины и с тревогой спросил девушку, которая лежала на земле.


Чэнь Фань только что просматривал сообщение и не заметил девушку, внезапно появившуюся на тротуаре. Девушка в черном костюме лежала на боку и выглядела так, словно ей было очень больно.


«...Ай... О... Как же больно... Тебе придется выплатить мне компенсацию от пятидесяти до шестидесяти тысяч...»
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ТЫ – МОЙ БРАТ


«На мой взгляд ты не сильно пострадала... или я могу отвезти тебя в больницу и оплатить все расходы на лечение.», - Чэнь Фан был ошеломлён. Эта красивая молодая леди не походила на мошенницу! С её внешностью и фигурой она могла бы придумать что-нибудь получше.


«О, нет, ты должен выплатить мне компенсацию деньгами!», - Леди в черном костюме потерла ягодицы, морщась от боли. «Кто знает, что ты задумал? Что если ты отвезешь меня в какое-нибудь пустынное место и избавишься от меня?»


«Но пятьдесят тысяч юаней?» Чэнь Фан присел на корточки и махнул рукой. «Я ехал не так уж быстро! Это ты сама подлезла под мою машину.»


Девушка споткнулась и продолжала лежать на земле с мрачным лицом. «Я спешу на встречу с клиентом, чтобы подписать договор. Я получу 50 000 юаней, если контракт будет подписан, но как я теперь пойду? Ты должен компенсировать мою потерю.»


«…Хмм"»...Чэнь Фан беспомощно провёл по своему подбородку и поднял с земли её маленькую белую сумочку. Он пощупал сумку и не почувствовал ничего особенного внутри, кроме кошелька и мобильного телефона. Передав ей сумку, Чэнь Фан помог ей подняться и усадил здоровой стороной ягодиц на капот машины. «Как насчет того, чтобы позвонить клиенту и перенести встречу на другой день?» Чэнь Фан, естественно, не хотел расставаться с 50,000 юаней. Он подсчитал, что с травмой как у неё потребуется сделать только рентген плюс еще понадобиться 500 юаней на медицинские расходов в лучшем случае. Чэнь Фан решил, что он просто сбежит, если эта девушка предъявит ему необоснованные требования. Если она позвонит в полицию, Чэнь Фан велит Ван Бину взять вину на себя, а затем обвинит ее в мошенничестве.


«Мой телефон разрядился, и я даже не могу проверить номер.» Девушка вцепилась в сумочку и с горечью посмотрела на Чэнь Фаня. «Я договорилась встретиться с клиентом в ресторане " Лей " в семь вечера, а сейчас уже шесть сорок пять. Я поспешила к обочине дороге, чтобы поймать такси…»


«Как насчет того, чтобы я отвёз тебя туда?» Чэнь Фан открыл дверцу машины и жестом пригласил ее сесть. Девушка молча смотрела на Чэнь Фаня, кусая розовые губки. Она открыла рот несколько раз, а затем, наконец, сказала: «Надеюсь, что ты не задумал ничего дурного…»


«Сестра, ты моя сестра!» Чэнь Фан показал ей свои зубы и почесал голову. «Разве я похож на такого человека?»


«Верно!»,- Чэнь Фан вдруг кое-что вспомнил. Он достал из машины свой мобильник и сказал: «Быстро смени мою симку на свою и позвони клиенту.»


«У...у меня CDMA симка, ее нельзя использовать на твоём телефоне…»


«Боже мой...» - Чэнь Фан закатил глаза. «Тогда чего же ты ждешь? Залазь быстрее в мою машину! Я не собираюсь компенсировать тебе 50,000 юаней, если ты сама будешь тянуть резину.»


«Ох.» Девушка, пошатываясь, подошла к пассажирскому сиденью и села. Чэнь Фан завел двигатель и осторожно нажал на педаль газа. «Ты можешь ехать быстрее, на дороге не так уж много людей?!», - взволнованно спросила девушка.


Чэнь Фан нажал на педаль газа правой ногой, словно наступил на гвоздь. «Подожди, пока я выеду на главную дорогу!» Через двести метров, свернув на полосу движения, Чэнь Фан медленно увеличил скорость до 40 км / ч и поехал к месту назначения.


«Брат, с твоей текущей скоростью нам понадобиться час, чтобы доехать дотуда.» Девушка надула губы. «Ты ведь за рулём БМВ, а не какой-то Киа!»


«Это всё из-за того, что ты только что меня напугала!» Чэнь Фан вытер воображаемый пот со лба.


Двадцать минут спустя…


«Брат, умоляю тебя, не мог бы ты ехать быстрее? Только не говори мне, что ты получил права только вчера. Твое вождение - полный отстой!»


«Может тогда ты сама поведёшь?»


«...Я…»


Час спустя, то есть в начале девятого, Чэнь Фан и девушка наконец добрались до ресторана "Лей". «Мне конец, я действительно пропала на этот раз! Я опоздала на час. Клиент, должно быть, уже ушел. Девушка чуть не плакала. «Меня не волнует, ты должен заплатить мне 50,000 юаней!»


«Ну, сначала хотя бы поднимись туда и посмотри. Может, он все еще там.» Затем Чэнь Фан немного подумал и сказал, стараясь скрыть своё лукавство. «Если он действительно ушел, я дам тебе 50 000 юаней.»


«Ладно.» Девушка открыла дверцу машины, поставила одну ногу на землю и вдруг отпрянула. «Нет-нет. Раз ты так охотно согласился, значит ты наверняка задумал сбежать, как только я поднимусь туда.»


После того, как его намерения были раскрыты, глаза Чэнь Фаня заметались по сторонам. «Как...как это возможно?»


«Ты, кажется, не умеешь врать!» Девушка бросила на Чэнь Фаня свирепый взгляд. «Сходи сам и посмотри там ли он ещё. Ему лет за сорок, он художник с косой на затылке. Его легко узнать.»


«Э... ну что ж...ладно.» Чэнь Фан вытащил ключ от машины и вышел.


Три минуты спустя Чэнь Фан, засунув руки в карманы, неторопливо спустился по лестнице. Он встал у двери машины и тяжело вздохнул. «У меня есть для тебя одна хорошая новость и одна плохая. С какой начать?»


«С никакой. Я только хочу знать, там ли он еще или нет!» Девушка упорно покачала головой.


«Хорошая новость в том, что там внутри есть действительно мужчина с косой, и возраст совпадает, но ... …»


«Да не тяни ты!»


Чэнь Фан не ответил ей, а вместо этого спросил: «Ты продавец из Садов Болана, я прав?»


«Как...как ты узнал?»


«Мне неприятно это говорить, но я только что слышал, как художник звонил кому-то по телефону, и я подслушал кое-что важное. Чэнь Фан вздохнул: «Плохая новость в том, что он сказал: «Почему продавец по имени Ся Цяньсюэ еще не пришла? Менеджер Лю, найдите мне другого человека» ...»


- Ах! Ся Цяньсюэ едва дышала. «Ты...ты...ты, ты должен заплатить мне 50,000 юаней!»


«Ты всё так усложняешь», - сказал Чэнь Фан, а затем после минутного молчания добавил, «Ты не можешь возложить всю вину на меня. Прежде всего, это ты неосторожно врезался в мою машину. И твой телефон был разряжен, это также было одной из основных причин…»


Ся Цяньсюэ оскалила зубы и выпалила: «Я вызову полицию! Можешь одолжить мне свой телефон? У моего аккумулятор сел!»


«Прости, но я не оплатил свой телефонный счет...» - беспомощно произнес Чэнь Фан, прежде чем сесть в машину. «Для меня нереально заплатить тебе 50,000 юаней, но я могу отвезти тебя в больницу.»


«Тогда…Тогда ...» - Ся Цяньсюэ достала красочный рекламный буклет и посмотрела на Чэнь Фаня поникшими глазами. «Почему бы… почему бы тебе не купить для себя квартиру, или для содержания...это…»


«Содержания?»- Чэнь Фан не понял, что она имела в виду.


«...любимцев...» - Ся Цяньсюэ поджала губы. «Квартира площадью 150 квадратных метров стоит всего 600 000 юаней, и мы дополнительно предоставим тебе бесплатную постоянную парковку.»


«Любимцев?» Чэнь Фан что-то пробормотал себе под нос, прежде чем понял, что она имеет в виду.


«Покажи мне буклет. Чэнь Фан взял брошюру "Сады Болана" и раскрыл ее. Он и в самом деле подумывал прикупить себе дом. Фирменные автомобили, особняки... все это должно быть у успешного мужчины. У него уже была машина, но его квартира была обычной квартирой коммерческого типа площадью 100 квадратных метров. Хотя сейчас его квартира выглядела вполне нормально, было бы совсем не круто, если бы он действительно привел туда девушку.


Когда сегодня он во второй половине дня позвонил Чжан Сюэяню, Чжан Сюэянь спросил Чэнь Фаня, есть ли у него свободное время. Его отец расширял свой бизнес и хотел бы, чтобы Чэнь Фан привез еще несколько станков. Цена была по-прежнему 1 миллион юаней за каждый станок.


Даже без нескольких миллионов, которые ему предстояло получить, 6 миллионов юаней на банковском счете Чэнь Фаня было вполне достаточно, чтобы позволить себя немного побаловать. В любом случае, зарабатывать деньги для него было проще простого.


«Сколько это стоит?» Чэнь Фан перевернул последнюю страницу и указал на трехэтажный белый особняк с красивым видом из окна. «Я куплю его, если цена будет подходящей!»


«Ах!» Ся Цяньсюэ прикрыла рот маленькой грязной рукой, а ее глаза были похожи на кипящую воду. «Брат, ты такой мачо!»


«Эта вилла общей площадью 588 квадратных метров является лучшим предложением нашей компании. Она имеет сад площадью 60 квадратных метров, две автостоянки и подземную кладовую площадью 100 квадратных метров. Даже ванная комната там очень большая и роскошная, её площадь составляет 50 квадратных метров, вместе с сауной и джакузи.»


«Я спрашиваю тебя, сколько это стоит?»


«5 888 800 юаней!» Глаза Ся Цяньсюэ загорелась. «Брат, я получу премиальные 200 000 юаней, если ты купишь её. Я поделюсь с тобой половиной!»
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10 Дней Спустя


«5,888,800...»


Чэнь Фан быстро произвёл расчёты в уме и обнаружил, что Сады Болан, расположенные в центре города Чжунъюнь, имеют довольно хорошую географическую среду, а цена более пяти миллионов юаней за такой дом была на самом деле намного дешевле, чем если купить подобный дом в главном городе. Таким образом, в городе Чжунъюнь такая цена считалась вполне разумной.


«А скидка есть? Постарайся сделать его дешевле!» Чэнь Фан развернулся и тихо спросил.


«Я могу попытаться снизить цену до пяти миллионов юаней, но мне нужно спросить моего менеджера, раз ты хочешь более дешевую цену!» Ся Цяньсюэ распахнула дверцу машины и выбралась наружу. «Сейчас я пойду в телефонную будку, позвоню ему и посмотрю, смогу ли я получить большую скидку.»


«Может мне сбежать?» Чэнь Фан немного подумал и, наконец, решил отбросить эту мысль. Ведь на самом деле плохо врезаться в кого-то, кто шел по тротуару, не говоря уже о том, что из-за него она потеряла 50 000 юаней.


Через пять минут, Ся Цяньсюэ ввалилась в машину, потирая свои ноющие ягодицы. «Я сделал все возможное, чтобы помочь тебе получить максимальную скидку, но мой менеджер согласилась скинуть только тридцать тысяч юаней. Тем не менее, она сказала, что может дать тебе два 52-дюймовых ЖК-телевизора в качестве подарка.»


«Ясно...».- Чэнь Фан скривил губы и, запинаясь, спросил: «В таком случае, когда я смогу посмотреть дом?»


«Сейчас же! Ты можешь взглянуть на него сейчас!» Глаза Ся Цяньсюэ наполнились надеждой. «Может, поедем прямо сейчас?»


«Сейчас? Ты не собираешься в больницу?»


« Нет, я не пойду, я просто упала на задницу, и это ничего страшного...!» Предложение Ся Цяньсюэ повисло в воздухе, когда она внезапно почувствовала смущение, и ее лицо покраснело, как будто кто-то нанёс румяна на ее щеки. Ей показалось странным, что она произнесла слово "задница" в присутствии мужчины!


Заходящее солнце светило в открытые окна машины. Оно очерчивал её лицо золотым светом, похожим на блестящую золотую пудру. Ее щеки и уши казались такими нежными и мягкими от света.


А лопнет ли ее лицо, словно мыльный пузырь, если я прикоснусь к нему?» Чэнь Фан посмотрел на ее щеки и вдруг вспомнил слово "хрупкий".


«Тогда поехали сейчас, и если этот дом и вправду соответствует моим ожиданиям, я немедленно за него заплачу!» Свернув налево, Чэнь Фан поехал по направлению к Садам Болана.


Сады Болана, которые были построены строительной компанией Ваньчэн в прошлом году, стоили больше чем 40 миллионов юаней. Весь сад занимал площадь 6000 квадратных метров и там присутствовали все виды удобств, таких как плавательный бассейн, фитнес-центр, развлекательный центр и т. д. Как только он был запущен, недвижимость там сразу же вышла на первое место по продажам во всем городе Чжунъюань, особенно двухэтажные апартаменты, и трехэтажная вилла, которая была популярна среди многих людей.


...............


Когда они добрались до выставочного зала «Садов Болана», Ся Цяньсюэ хромая, повела Чэнь Фаня в кабинет управляющего.


Ся Цяньсюэ была столь же старательна, как древние рабыни. Она достала из буфета пакетик превосходного чая и сказала: «Пожалуйста, присядь на диван и подожди немного. Наш менеджер отправилась за ключами и сразу, как только возьмёт ключи займётся тобой. Я приготовлю тебе чашку чая, чтобы ты утолил жажду.»


Чэнь Фан откинулся на спинку дивана, скрестив ноги, и потягивая чай, стал расспрашивать Ся Цяньсюэ о дизайне интерьера дома.


После того как они немного поговорили, в комнату вошла женщина средних лет в очках в золотой оправе и в отлично сшитом черном костюме с красным значком на груди, на котором было написано «менеджер по продажам». Ее должность была четко обозначена.


«Могу я узнать, как к вам обращаться, и проводить вас в дом сейчас, сэр?»


Чэнь Фан почувствовал себя немного неловка, когда женщина средних лет назвала его «сэр».


«Моя фамилия Чэнь.» Чэнь Фан поставил чашку на стол и встал. «Если дом меня устроит, я надеюсь, что мы закончим процедуру как можно скорее.»


«Конечно, мистер Чэнь, пожалуйста, следуйте за мной!» Менеджер по продажам говорила по-китайски, как диктор на радио. Она слегка поклонилась и сделала приглашающий жест «сюда, пожалуйста».


Они сели в четырехместный экскурсионный электромобиль и подъехали к небольшому белому трехэтажному зданию, расположенному в центре жилого комплекса.


Менеджер мастерски открыла железные ворота и указала на дом. «Мистер Чэнь, этот дом спроектировал знаменитый французский дизайнер Леандер. Дизайн виллы - очень роскошный и выполнен в стиле «Парижские Елисейские Поля». Здесь есть не только частный сад, но вы также можете насладиться ужином при лунном свете с вашей любимой на балконе.»


«Я бы хотел взглянуть на дизайн интерьера!» Чэнь Фан не очень впечатлили её слова, поскольку люди в эти дни любили хвастаться всем, что имело иностранный дизайн. Было очевидно, что они могли скопировать дизайн виллы с фотографий в Интернете. Они просто хотели похвастаться тем, что она была спроектирована известным французским дизайнером. Скорее всего, её дизайн был разработан каким-нибудь студентом, что учился за границей во Франции.


«Конечно, пожалуйста, следуйте за мной!»


Пять минут. Не прошло и пяти минут, а Чэнь Фан уже хотел купить его.


Дело было не в том, насколько привлекательным оказался дизайн, или из-за того, что он сильно понравился Чэн Фаню. А потому что Чэнь Фан больше не мог терпеть менеджера по продажам. Она слишком хорошо умела хвастаться. Плитки, которые, явно, были сделаны в Фошане, превратились в плитки, которые были импортированы из Англии. Она даже похвасталась, что все лампы в доме были импортированы из Соединенных Штатов, причём ни минуты не задумываясь.


Ладно…


Когда Чэнь Фан поднимался по лестнице, он нарочно взглянул на лампочку в настенном светильнике и увидел несколько маленьких слов - «Чжэцзян Чансин Star Lighting Co., LTD». В центре была даже звезда в форме пятиугольника, которая являлась логотипом компании.


К счастью, кредитная карта Чэнь Фана имела очень высокий лимит, который был одобрен банком, иначе ему пришлось бы отправиться в банк для перевода средств. Сделав несколько копий удостоверения личности, Чэнь Фан внес залог в размере двадцати процентов от общей стоимости. После того, как он попросил команду дизайнеров интерьера реконструировать дом в соответствии с чертежом, выбранным им на компьютере, он спросил, когда он сможет переехать.


Менеджер по продажам ответила: «Если при реконструкции использовать натуральную древесину и экологические материалы, это займет не менее десяти дней. Потому что формальдегид в новых домах довольно трудно удалить, на это уйдёт много времени и рабочей силы.»


«Хорошо. Я заплачу вам остаток завтра, когда получу документы на дом, и позвоните мне, когда все будет готово.»


Выйдя из торгового зала, Чэнь Фан, который собирался поехать домой, был утащен Ся Цяньсюэ на обед, так как она была очень ему благодарна. Она даже собиралась вернуть Чэнь Фаню 100,000 юаней после того, как он произведёт оплату.


Только после восьми вечера Чэнь Фан смог поехать домой.


Вернувшись домой, Чэнь Фань переключил свое сознание на аватара электрического угря и сконцентрировал электромагнитную индукцию на гипофизе, который был уже размером с арбуз.


Теперь, когда Чэнь Фан стимулировал гипофиз, словом «знакомый» даже нельзя точно было описать то, как этот процесс ощущался Чэнь Фанем. Должно быть существовало лучшее слово, чтобы описать ощущение Чэнь Фаня. Доля гипофиза, которая была вовлечена в высвобождение гормонов роста, возможно, уже могла выполнить процесс автоматически из-за Чэнь Фаня, который продолжал стимулировать его постоянно.


Гормоны роста высвобождались быстро, пока Чэнь Фан концентрировал электромагнитную индукцию на этой области, даже не выпуская напряжения. Если стимуляции в дальнейшем будет способствовать высвобождению некоторого количества напряжения, то секреция гормонов роста будет еще более сильной, чем у Йеллоустонской кальдеры. Чэнь Фан был уверен, что электрический угорь сможет мгновенно проглотить трехтонную акулу, если сильно проголодается.


Простимулировав электрическому угорю гипофиз около получаса, Чэнь Фан заставил его когтями снять висевший у него на шее молот, откусить кусок GPS-навигатора, у которого сел аккумулятор, и поплыл вперед. Если Чэнь Фан замечал по пути какую-нибудь рыбу весом более 500 килограммов, он приказывал электрическому угрю остановиться прямо перед ней и дать ей насладиться электрическим током напряжением 7000 вольт. После короткого отдыха Чэнь Фан вернулся на свое старое место и повесил обратно трехтонный молот на шею электрического угря, чтобы использовать его позже в качестве тренажера. Электрический угорь больше не зарабатывал деньги ловлей кальмаров или продажей фарфора. Чэнь Фан уже установил более высокую цель - техногенные инструменты.


Хотя океан был величайшим сокровищем человечества, это сокровище создал не океан, а сами люди. Однако единственными инструментами, на которые люди могли положиться в океане, были корабли и подводные лодки.


Сейчас Чэнь Фан хотел добиться следующего: усердно тренировать электрического угря, чтобы он стал "королем" океана. После часа бешеной стимуляции, которая израсходовала большую часть физической силы и электрической энергии электрического угря, Чэнь Фан устроил электрического угря и перенес свое сознание обратно в собственное тело.


-------------------


В эти несколько дней дел было не так уж много. Днем Чэнь Фан приходил в офис , по ночам тренировал электрического угря.


Прошло три дня, и Чэнь Фан получил сообщение от владельца «Юаньсян Craft Products», в котором говорилось, что они закончили делать браслет, и он может заехать за ним. Получив браслет, который обошелся ему в 10 000 юаней, Чэнь Фан воспользовался ночной темнотой, чтобы надеть цветной браслет на коготь электрического угря. Изучив его несколько раз с помощью электромагнитной индукции, Чэнь Фан удовлетворенно кивнул, так как карта шириной 60 сантиметров действительно была очень точной, как и обещал босс. Никто не смог бы заметить различия, даже если бы её сравнили со спутниковой картой Google.


Даже после того, как у него был браслет, Чэнь Фэню все еще нужно было научиться точно определять свое местоположение на карте, и он планировал попробовать это в своей следующей поездке в Японию.


Японии находилась лишь в нескольких сотнях миль от китайского города Чжунъюнь. Даже если местоположение не будет точным, Чэнь Фан сможет проверить местоположение с помощью спутниковой карты Google, хотя это и очень хлопотно.


Семь дней спустя...


Чэнь Фаню позвонили из офиса продаж Сада Болан, и сказали, что ремонт его дома закончен и он может официально въехать в свой дом.
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Глава 69



Глава 69


ТАКЖЕ ЖИВЁТ ЗДЕСЬ


«О...Угу... Ха...Ну же... Да-да..» Повесив трубку, Чэнь Фан потряс задницей и радостно запел какую-то песню, чтобы выразить свое настроение.


Чэнь Фан прожил в этом коммерческом жилом доме площадью 100 квадратных метров более десяти лет. Тут даже дверь не была сделана как следует. Теперь, когда он собирался переехать в супер-огромную и роскошную виллу, Чэнь Фаня не могли не охватить эмоции.


«Босс, ты купил дом?» Ван Бин, смотревший телевизор, встал.


«Бинго! Ты абсолютно прав, но за это не получишь приз!» Чэнь Фан щелкнул пальцами и сказал: «Давай съездим и посмотрим на особняк.»


--------


« Ха-ха, теперь я принадлежу к высшему классу!» Сидя в черном "БМВ", Чэнь Фан что-то бормотал себе под нос, постукивая по стеклу.


«Думаю, тебе не хватает двух любовниц для этого.», - пробормотал Ван Бин, не оборачиваясь.


Ван Бин умел прекрасно водить машину. Чэнь Фан добрался туда за сорок минут, но потребовалось ещё почти двадцать минут, чтобы припарковать машину рядом с трехэтажной белой виллой. Чэнь Фаня встречала не Ся Цяньсюэ, а тридцатилетняя менеджер по продажам.


«Только не говорите мне, что она отказывается от своего слова и не даст мне 100,000 юаней?» Чэнь Фан покачал головой, прогоняя из головы эту мысль.


«Мистер Чэнь, мне проводить вас?» Менеджер по продажам сделала ему знак. «Не стесняйтесь, дайте мне знать, если вы хотите что-то улучшить, и я попрошу рабочих переделать.»


Первый этаж включал в себя гостиную, столовую, две гостевые комнаты, кухню и ванную комнату. На втором этаже находились кабинет, главная спальня, вторая спальня, ванная комната и гостиная с мини-баром. На третьем этаже был балкон площадью пятьдесят квадратных метров с бледно-жёлтыми деревянными перилами и прекрасным видом. Тут также был тренажерный зал площадью 100 квадратных метров с разметкой баскетбольной площадки на полу. Самым удивительным была стеклянная стена, состоящая из трех огромных, в полный рост человека, стеклянных панелей, которые были на стороне, обращенной к Солнцу.


Вкусы Чэнь Фаня все еще оставались на уровне "нуворишей". Ему нужно было только, чтобы его дом был просторный и величественной. Что же касается планировки и стиля, то он в этом совершенно не разбирался.


Прогулявшись несколько раз вверх и вниз, Чэнь Фан не заметил ничего плохого и ему показалось, что всё в этом доме замечательно. Чэнь Фаню особенно понравились полки в кабинете и главной гостиной. Они были полезными инструментами, и он сразу же представил себя каким-нибудь академиком «Помоги мне понять, что здесь нужно улучшить», - тихонько пробормотал Чэнь Фан Ван Бину, когда менеджер по продажам отвернулась.


«Ах» Ван Бинг открыл рот и почесал голову, «Всё выглядит просто здорово! Очень впечатляет, и этот дом очень, очень большой!»- У этого парня был ограниченный словарный запас. Его способность выражать себя сильно ограничивалась повторением одних и тех же слов.


«Боже!»- презрительно сказал Чэнь Фан.


Поскольку не было никаких проблем, Чэнь Фан с готовностью последовал за менеджером по продажам, чтобы урегулировать платеж. Десять дней назад на его банковском счёте все еще было 6,400,000 юаней, но теперь осталось чуть больше 300,000 юаней. После некоторого размышления Чэнь Фан снял еще 300 000 юаней, чтобы позже купить мебель.


Получив огромную стопку свидетельств о собственности и связку ключей, Чэнь Фан первым делом попросил слесаря поменять все замки, потратив на это 1000 юаней. Стоя посреди пустой гостиной, Чэнь Фан достал пачку запечатанных банкнот и вручил их Ван Бину. «Ступай на антикварный рынок на улице Байинг и купи бутылки и вазы. Я хочу, чтобы полки в этой гостиной были заполнены. Только не покупай в магазинах, а во ларьках, где торгуют старики.»


«Покупать подделки?»


«Да! Скажите им, что ты хочешь купить поддельки, когда доберёшься туда, и пусть эти люди дадут тебе рекомендации. Чем страннее вещь, тем лучше!»


«Ладно!» Ван Бин кивнул, взял банкноты и вышел. Отправив Ван Бина за покупками Чэнь Фан позвонил Итэн Юню и остальным, чтобы они помогли украсить его новый дом.


Через полчаса, Итэн Юнь, Чжан Лэлэ, и Юй Линь приехали на такси. «Босс, вы только что купили этот дом?» Юй Линь вылез с пассажирского сиденья и указал на виллу позади Чэнь Фаня. «Бог мой, она же стоит по крайней мере 6 миллионов юаней!»


«Сюда!» Чэнь Фан отошёл в сторону, пропуская остальных через белую металлическую боковую дверь. « Я только сегодня получил ключи. Помоги мне понять, какую мебель мне нужно купить.»


«Я в этом деле дока. Босс, какой стиль вам нравится?», - с улыбкой спросил Чжан Лэлэ.


«Стиль...» - Чэнь Фан на минуту задумался, прежде чем сказать, «Давайте войдем и обсудим.»


Когда они вошли в гостиную, Чэнь Фан указал на пустое место и спросил: « Как вы думаете, что здесь нужно поставить?»


«Босс, ваша основная цветовая тема здесь – белый цвет, поэтому я думаю, что вы также должны купить белую мебель для гостиной. Так всё будет выглядеть более согласованно.» Юй Линь сделал два круга и указал на окно. «Повести сюда огромные белые шторы, они определенно будут хорошо смотреться.»


«И пусть они будут из мягкого хлопчатобумажного материала приятного на ощупь». - вмешалась Чжан Лэлэ.


«Купите с мягким рисунком вместо прямых линий, чтобы они не казались слишком суровыми.» Итэн Юнь также выразил свое мнение.


Обсудив комнаты внизу, они поднялись на второй этаж. «Боже мой! Какая огромная главная спальня.», воскликнул Юй Линь. «Вы должны купить очень большую кровать, как те, на которых могут спать три или пять человек.


«Три или пять? Ты собираешься держать здесь свиней?», - презрительно фыркнул Жан Лэлэ.


«Ладно, ладно. Наверху, и внизу мы закончили. Теперь я распределю задачи. Чэнь Фан причмокнул губами и коснувшись подбородка, посмотрел на Чжан Лэлэ, а затем на Юй Линя. Он рассмеялся, а затем сказал: «Итэн Юнь купит мебель для нижнего этажа, и бюджет находится в пределах 100 000 юаней. Юй Линь будет отвечать за мебель для второго этажа, и бюджет также находится в пределах 100 000 юаней. Что касается Лэлэ, ты будешь отвечать за кухню, ванные комнаты, шторы, матрасы и тому подобное. Бюджет в 50 000 юаней. Доставьте сюда вещи после того, как выберете их, и я оплачу счет.»


«Да босс!»


«Ои да, Итэн Юнь, сходи в книжный магазин и купи тысячу книг. Мне не нужны дешёвые. Достань книги с английскими или французскими обложками...книги по экономике, психологии, философии. Мне нужны оригинальные версии книг Шекспира, Тагора, Пушкина, Гюго. Не покупайте переведенные версии.» Хотя во время осмотра дома Чэнь Фан презирал менеджера по продажам за прославление всего иностранного, но у него тоже была та же проблема!


«...МММ...» Итэн Юнь потерял дар речи. Он видел, как Чэнь Фан жаловался на то, что не понимает английский интерфейс, когда играл в игры в офисе, и даже загрузил патч с переводом с Baidu.


Когда все ушли, Чэнь Фан лениво развалился в шезлонге под открытым небом на балконе третьего этажа. Он смотрел на раскинувшийся перед ним жилой район, ожидая их возвращения.


«Жизнь действительно прекрасна!», - радостно воскликнул Чэнь Фан, глядя на искусственное озеро в форме сердца перед виллой. В Садах Болана было восемьдесят восемь таких вилл. Все они располагались в центре жилого района, а посередине находилось искусственное озеро площадью более 3000 квадратных метров. Бесцельно оглядываясь по сторонам, взгляд Чэнь Фаня вдруг остановился на балконе виллы справа. Было не так много вещей, которые могли бы привлечь внимание Чэнь Фаня, но балкон справа соответствовал требованиям. Там была красавица с лейкой в руках, поливавшая растения на балконе, и это была блондинка-иностранка.


«Любовница-иностранка, которую держит китаец?» Чэнь Фан склонил голову набок и внимательно посмотрел.


«Постойте!» Чэнь Фан сильно потёр глаза. «Не та ли это девушка-полукровка, которую я видел на днях в ресторане "Ваньшэн"? Племянница Ма Жунтао? Она тоже живёт здесь? Покачав головой, Чэнь Фан не мог не почувствовать, что его переполняют эмоции по поводу совпадений в этом мире. Такая великолепная женщина смешанной крови действительно стала его соседкой. После того как он несколько минут тайком наблюдал за ней, девушка подняла свои изящные руки и потянулась, прежде чем войти в дом.


«Вот теперь жизнь стала еще прекраснее!»


«Босс, открой дверь!» Через час после исчезновения красавицы Чжан Лэлэ, Ван Бин и компания вернулась в сопровождение группы рабочих.


«Иду!» Чэнь Фан вылез из шезлонга и закричал.


Дюжина электрических трехколесных мотоциклов со всевозможной мебелью загораживала дорожку перед дверью. Рабочие на трехколесных велосипедах с завистью смотрели на Чэнь Фаня и виллу позади него. «Ну и сколько всего вы потратили?», - пробормотал Чэнь Фан.


«Мебель, электроприборы и более восьмисот книг обошлись в 230 000 юаней», - тихо сказал Итэн Юнь. «Мы купили вещи высокого качества, и можем вызвать их для ремонта в случае возникновения каких-либо проблем».


«Входите скорее!» Чэнь Фан открыл обе створки двери и освободил для них место.


«Хорошо!», - ответили рабочие, а затем вылезли из машин, прежде чем развязать веревки на мебели. Поскольку работы на обоих этажах было слишком много, рабочие трудились до 5 вечера, прежде чем они, наконец, закончили расставлять всю мебель. Заплатив, Чэнь Фан попросил Чжан Лэлэ купить еды и вина, чтобы они могли хорошо поесть этим вечером.


«Босс, это действительно здорово», - сказал, жмурясь от удовольствия Ван Бин, сидя на белом диване в европейском стиле в гостиной. «Как же приятно быть богатым!»


«Смотри!» Чэнь Фан указал на странного вида "антиквариат"на полке. «С BMW и этой виллой миряне никогда не догадаются, что все это подделки!»


«Да, мы должны поставить еще две терракотовые скульптуры у двери и вырезать надпись, что они были сделаны во времена династии Цинь.», - Юй Линь разом выпалил свою мысль.


«А вот мне кажется, что будет более впечатляющим если поставить военный танк в саду!»


« А ещё более впечатляющим будет поставить тебя у двери!» Чэнь Фан встал и словесно атаковал Ван Бина. «Быстро уберите со стола и готовьтесь к ужину. Я умираю с голоду.»


После того как мужчины накрыли на стол, вошла Чжан Лэлэ держа в руках пакеты с едой. «Ужин подан!» Чжан Лэлэ с удовольствием поставила еду на стол. «Я специально съездила в «Утиную шею», что в Наньянский Продовольственном Центре. Юй Линь, это ведь твоя любимая!»


«Ладно, быстрее вытаскивай еду. Мой желудок почти разъеден пищеварительным соком!» Чэнь Фан взял бутылку «Династии Драй Ред» и налил всем по полбокала. « Ну, за ваше здоровье!»


«Мне нужно ответить на звонок!» Чжан Лэлэ показала язык и достала из кармана мобильник. Чжан Лэлэ, которая только что говорила и смеялась, вдруг начала бледнеть, а затем закрыла рот и начала плакать.


«Разлюбил?», - тихо спросил Юй Линь.


«Тебя бросили?»- сказал Ван Бин.


«Думаю, что да!», - Чэнь Фан скривил губы и согласно кивнул.


«Вероятность девяносто девять процентов!» Итэн Юнь отодвинул очки.


После того, как Чжан Лэлэ повесил трубку, Чэнь Фан мягко спросил: «Что случилось? Тебя разлюбили?»


«Нет...» - Чжан Лэлэ вытерла слезы и покачала головой. «Мой хороший друг поссорился со мной…»


«Будь бескомпромиссна, и мир станет опасным местом. Будь лишена осознания, и жизнь станет подобна сну. Только освободившись, человеческое сердце может стать таким же огромным, как небо и земля.» Итэн Юнь неожиданно выпалил это, заставив всех выглядеть озадаченными.


«О чем ты говоришь?!»


Чэнь Фан дал Чжан Лэлэ салфетку и небрежно сказал: «Не плачь, просто забудь об этом. Еда гораздо важнее.»


Цзинь! Телефон Чэнь Фаня тоже зазвонил. «Мне тоже нужно ответить на звонок. Чэнь Фан достал телефон и посмотрел на номер. «Привет, Брат Чжан! Что случилось?»
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НАПАДЕНИЕ АТАМНОЙ ПОДВОДНОЙ ЛОДКИ


Нынешнее настроение Чэнь Фаня было очень сложным, и он сильно разозлился, когда вспомнил о вчерашнем инциденте.


Вчера ему позвонил Чжан Сюэян и сказал, что он приобрёл еще три станка в Японии и попросил Чэнь Фаня помочь ему перевезти их сюда.


Взявшись за эту работу, Чэнь Фань мог заработать три миллиона юаней за два или три дня. Только дурак не согласился бы на это, к тому же у него уже осталось мало денег, поэтому Чэнь Фан немедленно согласился взяться за эту работу, ни секунды не колеблясь.


После того, как Чжан Лэлэ и другие ушли, Чэнь Фань поднялся в свою спальню на втором этаже и улёгся на большую кровать шириной в два метра.


Переключив свое сознание на аватара электрического угря, Чэнь Фань сразу же поплыл в Японию, решив не брать с собой молот, поскольку он был довольно тяжелым.


Этот новый предмет снаряжения, который у него был, «Браслет с защитой от электричества и картой мира» был очень полезен. Чэнь Фань только нужно было проделать в уме несколько простых расчетов, а затем использовать электромагнитную индукцию, чтобы просканировать карту дважды. Сделав это, он мог легко определить местонахождение электрического угря.


Около пяти часов утра Чэнь Фань велел угрю остановиться около острова Фуцзянь, который находился более чем в 50 милях от материковой части Японии. После обильной трапезы Чэнь Фань переключил сознание на собственное тело и заснул.


.........


Кто бы мог подумать, что произойдет дальше.


Когда Чэнь Фан открыл глаза после того, как он днём перенес свое сознание обратно в аватара электрического угря, он почувствовал, как будто его грудь ударили невидимым кулаком, и он едва мог дышать.


В песчаном слое, который находился на глубине более 200 метров, по обе стороны от электрического угря находились две черные подводные лодки. Слева от него была большая подводная лодка, а справа -маленькая, и обе подводные лодки находились примерно в 100 метрах от тела электрического угря, где область не была покрыта электромагнитной индукцией.


Та подводная лодка, что слева, была около 100 метров в длину и 13 метров в ширину и выглядела как гигантская ракета. После того, как Чэнь Фан идентифицировал её через интернет, он обнаружил, что на самом деле это была американская атомная подводная лодка четвертого поколения «Морской Волк».


Та же, что справа, была около 110 метров в длину и десять метров в ширину. Эта стройная, с обтекаемым корпусом, подводная лодка на самом деле была атомной подводной лодкой класса «Вирджиния» того же поколения, что и «Морской Волк».


«Боже, что, черт возьми, здесь происходит?»


Две атомные подводные лодки, которые были просто потрясающими, походили на две килотонны ядерных ракет, которые взорвались в самой мягкой части сердца Чэнь Фаня.


Одному Богу известно, почему эти две атомные подводные лодки оказались рядом с электрическим угрем и что теперь с ним произойдет.


Единственное, чему Чэнь Фань был благодарен, так это тому, что он не повторил прошлую ошибку, когда электрического угря поймали в рыболовную сеть, он с помощью 4-х когтей электрического угря вырыл яму в песке в качестве места отдыха, так что была видна только его темная спина.


Какова бы ни была причина, по которой эти две атомные подводные лодки оказались здесь, Чэнь Фань полагал, что они не обнаружат угря, пока он не издаст ни звука или не пошевелиться.


Независимо от того, была ли это подводная лодка или корабль, единственным способом обнаружить электрического угря в воде был гидролокатор.


Проникновение света в море было ограничено, поэтому мы могли бы увидеть объекты только на глубине десяти метров даже в самых чистых водах. Радиолокационное обнаружение в воде теряет свой эффект слишком быстро. Кроме того, чем короче длина волны, тем больше потеря. Волны могут распространяться только на несколько десятков метров даже после использования мощного, низкочастотного электромагнитного импульса.


Мы, люди, испробовали все виды передовых методов обнаружения, но в конечном итоге решили использовать гидролокатор, который являлся «древним» методом, которому было уже несколько веков.


Гидролокатор имел два метода обнаружения: пассивный и активный.


Пассивный гидролокатор использовался людьми или оборудованием для анализа частоты различных звуков в океане. Проанализировав звуковую частоту, можно было определить, исходит ли этот звук от подводной лодки, торпеды или моря.


Активный гидролокатор был похож на ультразвуковую волну летучей мыши. Он создавал звук, и когда эхо было получено оборудованием, грубый контур отображался на экране.


Пока электрический угорь оставался неподвижным, никто не смог бы опознать это морское чудовище, даже если бы использовался метод активного гидролокатора, потому что в его контуре было бы только небольшое изменение.


..................


Тем временем на атомной подводной лодке класса «Вирджиния.»


39-летний капитан Карнеги хмурился в командной рубке подводной лодки, слушая различные параметры, которые сообщали его подчинённые. Вчера утром он отдал приказ этой прославленной подводной лодке отправиться к флоту США, который располагался в Йокосуке в Японии. Он прибыл для участия в военных учениях по коду «охота на акул.»


Эти учения не сильно отличалась от тех учений, что были раньше по уничтожению и анти-уничтожению двух подводных лодок разных неизвестных моделей в обозначенных местах.


Будучи выпускником Военно-морской академии США, Карнеги показал себя превосходным, выдающимся командиром, и он был очень уверен в себе. Однако сегодня его уверенность в себе и выдающиеся результаты были поставлены под сомнение. Со вчерашнего вечера и до сих пор подводная лодка противника придумывала различные трюки, которые включали позиционирование подводной лодки в турбулентности, чтобы помешать пассивному гидролокатору, или с помощью подводной приманки, которая имитировала звук подводной лодки и влияла на показания приборов. Эти различные виды безупречных методов ясно показали, что на этот раз он столкнулся с сильным противником.


Кроме того, Карнеги проанализировал всю военно-морскую базу и выяснил, что командиром подводной лодки противника был не кто иной, как Бемандер, который был влюблён в ту же самую девушку, что и он, когда Карнеги учился в школе.


После серии погонь и уходов от погони, обе стороны были утомлены. Утром обе подводные лодки одновременно выключили «насос реактивного двигателя», расположили подводную лодку на песчаном дне, чтобы отдохнуть и подготовиться к следующему бою.


«Ну что гидролокатор заметил какое-нибудь движение?» Карнеги снял трубку и спросил очень тихим голосом.


«Сэр, пока не обнаружено никакого движения!» Оператор-гидролокатора, который носил огромные наушники, ответил так же тихо.


«Черт возьми, если это правда так, то все просто сидят здесь и ждут, пока закончатся учения!» Карнеги выругался и продолжил смотреть на огромную кучу данных на экране, пытаясь выяснить их местоположение. Невозможно было просто спрятаться и ждать, пока закончатся учения. Победитель должен быть определён в ближайшие семь дней, иначе обе стороны наверняка понесут наказание.


Как раз в тот момент, когда Карнеги вспоминал, как его противник вёл себя в школе, с другого конца рации послышался голос оператора-гидролокатора.


«Сэр, наш противник активировал гидролокатор!»


«Что?» Карнеги в ту же секунду вскочил со своего места и крикнул окружающим: «Немедленно выпустите подводный глушитель и активируйте активный гидролокатор.»


Дон...дон...дон


Две подводные лодки были похожи на две гигантские басовые трубы, которые издавали чрезвычайно низкий звук с частотой каждые две секунды.


Услышав эти странные звуки, Чэнь Фань, который прятался посередине, мгновенно понял, что обе подводные лодки активировали активную гидроакустическую систему, которая издавала громкие звуки для сканирования окружающей среды.


«Черт!» Несмотря на громкий шум, Чэнь Фань боялся даже дышать.


Бах! Бах!


Две атомные подводные лодки почти одновременно выпустили из торпедных установок по глушителю цилиндрической формы.


Два цилиндрических глушителя, только что выброшенные из капсулы, испустили серию беспорядочных звуковых волн, которые были еще более неприятными, чем звук Дрейка. Это также заставило рыб, которые были в пределах нескольких миль, уплыть.


Дон...дон... дон.


Звуки были похожи на симфонический оркестр, который нарочно плохо играл, и это заставило сердце Чэнь Фаня громко забиться, поскольку он был единственным зрителем.
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ТЯЖЁЛАЯ ТОРПЕДА


«Включить активный гидролокатор на полную мощность!» Карнеги не сводил взгляда с экрана. Обе стороны передавали сигналы помех, и весь экран выглядел так, как будто на нем танцевала толпа эльфов.


«Рулевой...Рулевой.» Карнеги повернул голову и сказал оператору: «Теперь воспользуйтесь возможностью и поднимите субмарину на двадцать метров выше, в горизонтальном положении, а затем используйте передний гидролокатор для проведения расширенного поиска.»


«Есть!», - ответил оператор, а затем быстро поднял рычаги управления резервуаром с водой с двух сторон, чтобы использовать сжатый воздух для вытеснения морской воды.


Дон... Дон.


Чэнь Фань понял, что субмарина класса «Вирджиния» поднялась на двадцать метров вверх, но субмарина класса «Морской волк» внезапно отключила свой активный гидролокатор и оставила работать только подводный глушитель шума.


«Только не говорите мне, что подводная лодка класса «Морской волк» собирается предать страну, а подводная лодка класса «Вирджиния» здесь за тем, чтобы уничтожить ее.» Чэнь Фань даже боялся глубоко вздохнуть. Будет крайне печально, если гидролокатор примет его за подводную лодку и в него запустят торпеду.


«Капитан, "акула" выключила активный гидролокатор. Акустические помехи, слишком сильные, и мы не можем определить её местоположение», - крикнул оператор гидролокатора.


«Мы немедленно выключим двигатель, сохраним горизонтальный угол подводной лодки, а затем выпустим две подводные приманки!» Вся субмарина была заполнена шумами от глушителя и активного гидролокатора. У Карнеги не было выбора, кроме как кричать во весь голос. Подводная приманка запускала имитацию корабельного эха или шума винта, чтобы обмануть гидролокатор и запутать управляемую звуком торпеду.


«Бах! Бах!» При виде торпед с двух сторон субмарины класса "Вирджиния", выбрасывающей белые волны из своих эмиссионных труб, сердце Чэнь Фаня чуть не выскочило из груди. Только когда он понял, что это из эмиссионных труб были выпущены не торпеды, он почувствовал облегчение. Шум производимый этими двумя подводными приманками, был намного меньше. Чэнь Фань ничего бы не услышал, если бы не острый слух электрического угря.


«Братаны, пожалуйста, свалите отсюда, вам здесь вовсе не рады.» Чэнь Фань чувствовал себя ужасно, оказавшись между двух подводных лодок. У него даже возникло желание сбежать.


Подводная лодка класса «Морской Волк» внезапно выпустила несколько струй воды с обоих сторон, прежде чем медленно подняться горизонтально метров на 20 вверх. Запустив несколько шумовых помех, реактивный двигатель насоса сзади внезапно включился, заставив субмарину двигаться вправо.


Оператор-гидролокатора быстро сказал: «Капитан, "акула" запустила еще три шумовые приманки!»


«Немедленно выдвигайтесь метров на 50 вперед, покиньте зону высоких помех и внимательно следите за пассивным гидролокатором!», сказал в трубку Карнеги, коснувшись подбородка.


Десять минут спустя…


«Капитан, нам удалось засечь "акулий" вихрь в двух тысячах метров впереди!»


«Ха-ха, внимательно следите за её слепой зоной вихревых волн и запускайте торпеды, когда появится шанс»


Через нескольких секунд внутри субмарины класса "Вирджиния" раздалась серия оглушительных сигналов тревоги. Было только две ситуации, когда в подводной лодке зазвучали бы такие ужасающий сигналы тревоги: утечка ядерного топлива или приближение торпеды.


«В торпедный отсек, живо! Немедленно выпускайте торпеду приманки.» Испуганному Карнеги было наплевать, будет ли его громкий голос обнаружен активным гидролокатором противника или нет.


«Рулевой, наклон на сорок пять градусов влево!» Подводные лодки класса «Морской Волк», как правило, были оснащены супертяжелыми торпедами МК48-5. И как только этот тип" зверя " окажется на расстоянии десяти метров, базовая диспетчерская даст вам немедленный сбой.


--------


«Они ушли, наконец-то они ушли!» Чэнь Фань посмотрел на уходящие на юг подводные лодки и почувствовал огромное облегчение. Это было не важно, пока он не стал мишенью. Предавала ли одна из этих подводных лодок страну или нет, не имело к нему никакого отношения.


«Ааа..» Чэнь Фань, который собирался задержаться здесь ненадолго, внезапно начал дрожать, и его глаза широко раскрылись. Инстинкт глубоко внутри него кричал ему:


«Сейчас я умру!»


Электрический угорь был в воде и опасность приближалась. Супер-торпеда, шесть метров в длину и пятьдесят три сантиметра в диаметре, с красной головкой и зеленым корпусом, летела в сторону Чэнь Фаня со скоростью пятьдесят пять узлов, оставляя за собой длинный водяной след. 1,5-тонная тяжёлая торпеда MK48-5 лишь недавно стала использоваться Военно-морским флотом Соединенных Штатов. Эти торпеды в основном использовались на атомных подводных лодках для атаки подводных лодок и надводных кораблей среднего и большого размера. Боеголовка торпеды была оснащена от 100 до 150 килограммами взрывчатки. Одна торпеда может отправить на дно большую подводную лодку или надводный корабль среднего размера. Времени, чтобы колебаться или думать, не было! Пятидесятиметровый электрический угорь вскочил с мягкого песчаного ложа и понёсся с огромной скоростью в противоположном от торпеды направлении.


Скорость торпеды составляла пятьдесят пять узлов, а скорость угря была на пять узлов выше, но его выносливость закончится на тридцать минут раньше, чем у торпеды. Красная торпеда была выпущена подводной лодкой класса "морской волк". Первоначально её целью была подводная лодка класса "Вирджиния", но та уклонилась, когда торпеда была в десяти метрах от нее по указанию Карнеги. Торпеда, потерявшая цель и вышедшая из-под контроля, бесцельно двигалась вперед по прямой.


Сколь быстра скорость шестьдесят узлов? Эта скорость была эквивалентна большому поезду, движущемуся со скоростью 110 километров в час.


Не осмеливаясь оглянуться назад, электрический угорь рванул по направлению к подводной лодке, как стрела, выпущенная из лука. Трудно даже представить, каково это -когда тебя преследует торпеда весом более тонны. Это было в сто раз ужаснее, чем быть пойманным сетью в прошлый раз.


Угорь плыл с бешенной скоростью, с которой никогда не плавал раньше, около 8 минут, пока он не перестал слышать звук торпеды. Чэнь Фань оглянулся, все еще испытывая страх, но с огромным облегчением обнаружил, что торпеды больше не видно.


«Так не должно быть...» Прошло немало времени, прежде чем Чэнь Фань, наконец, успокоился. Если бы торпеда действительно атаковала свою цель, она взорвалась бы немедленно, как только бы достигла возможного радиуса действия, даже если бы цель не была найдена. При этом огромное давление от взрыва могло разрушить герметичный корпус подводной лодки. Но торпеда этого не сделала... может, эти две подводные лодки просто проводят учения?» Немного поразмыслив Чэнь Фань решил, что скорее всего так оно и есть. Проанализировав всё в деталях, Чэнь Фань ещё сильнее убедился в мысли, что это были учения. Если бы подводная лодка захотела восстать, это было бы сенсацией. Соединенные Штаты могут даже объявить войну другой стране из-за этой подводной лодки.


«Это действительно интересно!» Покачав головой угря, Чэнь Фань решил пока отбросить сомнения и плыть в Японию.


«Что?» Проплыв около двух морских миль вперед, Чэнь Фань вдруг увидел внизу под собой ярко-зелёную краску, медленно поднимающуюся к вверху. И виновником была торпеда, которая только недавно напугала Чэнь Фаня до смерти.


«Это и вправду учебная торпеда!» Глядя на торпеду, медленно плывущую к поверхности воды, Чэнь Фань, наконец, убедился, что две подводные лодки просто проводят учения. Торпеды, используемые в тренировках, были заполнены не взрывчаткой, а бросающимися в глаза яркими красками. После того как торпеда попадет в цель или преодолеет максимальную дистанцию, она сама всплывет на поверхность. Вертолеты или быстроходные катера подберут учебные торпеды, и их снова буду использовать после тщательного осмотра и проверки.


При виде медленно поднимающейся вверх торпеде, дерзкая и захватывающая идея пришла в голову Чэнь Фаня, а затем взорвалась.
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Глава 72



Глава 72


ГДЕ ЭТА ТОРПЕДА?


Солнце светило на поверхность моря, покрывая его словно слоем мерцающей серебряной пыли или мятый зеленым атласом.


В вертолете SH-60B «Морской Ястреб» два наблюдателя и пилота снова и снова сканировали эту область, что-то ища.


«Докладываю, "Морской Ястреб" не смог обнаружить цель, повторяю, "Морской Ястреб" не смог обнаружить цель, прием!» В вертолете наблюдатель включил радио и говорил по микрофону.


«Продолжайте расширять зону поиска, потому что это никак невозможно, чтобы торпеда была съедена акулами.» На другом конце провода послышался сердитый голос.


Час спустя...


«Докладываю, у «Морского Ястреба» заканчивается топливо... но цель еще не найдена, повторяю, топливо заканчивается, но цель еще не найдена... разрешите немедленно вернуться на базу, прием!»


«... Возвращайтесь...»


На другом конце микрофона повисла пауза, прежде чем послышался низкий голос.


........................


Морская база, расположенная на восточном побережье острова Хонсю, занимающая площадь около 2,3 миллиона квадратных метров, была крупнейшей и наиболее функциональной военно-морской базой Америки в порту Йокосука.


В шестиэтажном здании белого цвета, которое охраняли хорошо вооруженные солдаты ...


«Кто-нибудь может сказать мне, куда подевалась торпеда?» Адмирал Карлтон хлопнул ладонью по столу. «Прошло уже два дня. Почему до сих пор не обнаружено никаких следов торпеды?»


«Сэр, могу заверить вас, что, отдавая приказ о пуске торпеды, я строго следовал протоколу руководства по подводным лодкам, так что ошибка полностью исключена», - сказал Белфорт, командир атомной подводной лодки" Морской Волк", сидя за столом с невинным выражением лица.


«Вы хотите сказать, что наш военный завод произвел некачественную торпеду?»


Карлтон холодно поднял брови. «Каждая торпеда, которая производится нашим заводом, должна пройти 13 этапов проверки безопасности, которые являются чрезвычайно строгими. Торпеда будет отбракована и переделана, даже если краска на её поверхности будет недостаточно гладкая, не говоря уже о ее функциональности. Поэтому у меня достаточно оснований подозревать, что вы ошиблись, когда ею управляли!»


«Сэр? Может быть торпеда застряла в морском грунте? У нас уже был случай, когда подводная лодка врезалась в коралловые рифы в прошлом году, не говоря уже о том, что торпеды не имеют возможности видеть, в каком направлении они направляются. Поэтому я думаю, что вполне возможно, она застряла в морском грунте.» Карнеги встал и высказал свое мнение, чтобы разрядить обстановку.


«Глубина воды в этом районе составляет не более 250 метров, так что даже если торпеда действительно застряла в морском грунте, как насчет краски? Почему краска не просочилась на поверхность? Или вы хотите сказать, что что-то может пойти не так в такой процедуре, когда даже ученик средней школы на военном заводе может легко справиться с этим?»


«Может быть, она застряла слишком глубоко в грязи, которая закрыла отверстие, и краска не смогла вытечь?»


Командир, Белфорт, пожал плечами и сказал: «Вы знаете, мир полон чудес. Однажды девочка, которую я знал ещё с начальной школы, узнала, что ее муж ей изменяет, поэтому она спрыгнула с крыши здания, чтобы совершить самоубийство. Так совпало, что в этот момент она упала на мужчину, проходившего мимо, и он умер. В итоге она получила лишь незначительные травмы, а мужчина скончался. Что еще более удивительно, этим человеком оказался ее муж, который предал ее!»


«Да чёрт бы вас обоих побрал!» Карлтон, который не ругался уже много лет, наконец вышел из себя и побил рекорд!


.................................


Ли Бо, которому в этом году исполнилось 20 лет служил обычным матросом на военно-морской базе в Чжунъюне. Когда солнце садилось, Ли Бо садился один на причале и ловил рыбу удочкой, сделанной из бельевой веревки. Жизнь моряка была такой скучной, потому что он часто проводил по несколько месяцев в море. Если бы не рыбная ловля, он мог бы сойти с ума от скуки.


«Э, а это ещё что такое?» Ли Бо положил удочку, встал, посмотрел вдаль и увидел огромный объект, плавающий на блестящей поверхности моря.


После терпеливого ожидания в течение некоторого времени, Ли Бо удалось определить, что это был за объект. Это оказалась пятиметровая серовато-коричневая китовая акула с множеством желтых пятен и вертикальных полос на спине.


Не было ничего необычного в том, чтобы увидеть в море большую мертвую рыбу. Когда Ли Бо проходил военную подготовку, он даже видел синего кита весом более 20 тонн, который убило торпедой. Однако странным показалось Ли Бо то, что в пасти китовой акулы была вставлена длинная зеленая труба с красным наконечником.


«Что это?» Ли Бо ещё сильнее удивился, когда увидел, что эта труба похожа на торпеду, с которой он был так хорошо знаком!


Пять минут спустя...


«Командир бригады, командир бригады, плохие новости.»


Ли Бо рванул со всех ног обратно на базу, громко крича.


Кхх... кхх.


«Что за паника? Только не говори мне, что ты видел призрака?» Командир бригады, который сидел и курил на брусьях, чуть не задохнулся от дыма из-за шока.


Ли Бо запыхался. «Торпеда, там ... там торпеда в брюхе рыбы.»


«Ах!»


Командир бригады чуть не упал с брусьев. После взяв себя в руки, держась за железную решетку, он сказал: «Быстро... отведи меня туда посмотреть.»


Когда они прибежали к пирсу, Ли Бо указал на китовую акулу, которую волны постепенно прибивали к берегу, и сказал: «Смотрите, это действительно торпеда.»


«Это американская военная торпеда "Марк-48". Командир бригады, который был хорошо знаком с торпедными аппаратами всего мира, издал короткий крик: «Немедленно сообщи группе подъема торпед!»


Американская военная торпеда «Mark-48» была, без сомнения, чем-то из ряда вон выходящим! Даже местные жители или Русские не смогли придумать что-то более продвинутое, чем американцы, поэтому, если это действительно была торпеда Mark- 48, это было бы отличной ступенью в улучшении производства торпед для исследовательской группы.


Через полчаса команде по подъему торпед, прибывшей с базы, удалось доставить большую торпеду весом более тонны на склад.


«Это действительно американская военная торпеда Mark 48.» Командир бригады погладил торпеду, которая лежала на полке, как будто это был его любимый сын.


«Капитан, как вы думаете, почему эта торпеда угодила в брюхо китовой акулы?» Ли Бо присел на корточки в углу и спросил с озадаченным выражением лица.


По его мнению, получить этот тип супер, высокотехнологичного материала нужно было в течение полугода несколькими десятками специальных агентов выполнить сложную миссию. Чтобы она попала в руки исследовательского центра, пришлось бы пожертвовать несколькими людьми и перевозить её между пятью-шестью странами.


«Откуда мне знать?» Командир бригады раздраженно закатил глаза на Ли Бо, повернулся и посмотрел на вожделенную торпеду. «Мне все равно, была ли торпеда послана кем-то, у кого есть скрытые мотивы, или это было просто совпадение, что китовая акула проглотила ее, когда её выстрелили. Меня волнует только то, что теперь она в наших руках!»


«И да!» Добавил командир бригады. «Вы ни с кем не будете говорить об этом. Вы всегда будете держать это в секрете, а того, кто будет разглашать информацию об этом, ждут серьёзные последствия. Вас сразу потащат в военный суд, когда военная полиция схватит вас в вашем доме!»


«Да, сэр!» Несколько человек рядом с ним отдали честь за стандартные 0,5 секунды и сказали: «Мы будем держать это в секрете и даже не расскажем нашим собственным сыновьям!»


«Хорошо, я вам всем верю!» Командир бригады кивнул. «Ли Бо, следуй за мной на склад, чтобы получить оружие. Остальные внимательно следите за торпедой, пока наш начальник не прислал кого-нибудь за ней! Когда дело будет сделано, каждый из вас непременно получит медаль «За Заслуги».»


Через полчаса командир бригады открыл дверь подземного бункера и вошел в тускло освещённое помещение, которое было немного больше телефонной будки и окружено свинцовыми листами толщиной в десять сантиметров. Командир бригады открыл замок на двери и быстро вошел внутрь, захлопнув за собой дверь. В комнате не было никаких украшений, кроме старого телефона на полке.


Хмм. Прочистив горло, он поднял трубку и непроизвольно вздрогнул, нажимая несколько цифр. Через пять секунд на другом конце провода послышался механический голос.


«Здравствуйте, товарищ, это министр обороны...»
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Глава 73


ОПЯТЬ СОКРОВИЩЕ


Если бы Чэнь Фаню пришлось выбирать слова, чтобы описать свое нынешнее настроение, он определенно выбрал бы "восторженный", "радостный", "ликующий" и "обрадованный", чтобы выразить свои чувства. Это сильное чувство счастья не было из-за 3 миллионов юаней, которые он получил от сделки с Чжан Сюэянем вчера вечером. И не из-за того, что Чэнь Фань по примеру Лэй Фэня сделал доброе дело, поместив торпеду в желудок китовой акулы, а затем отдал её китайской Военно-Морской Базе, расположенной недалеко от города Чжунъюнь.


Честно говоря, если бы кто-то предложил хорошую цену за эту торпеду, Чэнь Фань не колеблясь продал бы её. Он не почувствовал бы никакого психологического давления, даже если бы другая сторона была террористкой организацией, использующей торпеду для атаки террористов-смертников.


Происхождение этого чувства сильного счастья можно было проследить до вчерашнего дня, когда электрический угорь привёз три станка и торпеду. Вчера утром, угорь схватил каждой из своих четырех лап по одному станку и торпеду, и поплыл к городу Чжунъюнь. Когда Чэнь Фань остановился в пятидесяти морских милях к западу от острова Чеджу, чтобы поохотиться на бедную китовую акулу, он случайно обнаружил обломки корабля на дне моря.


Обломки корабля ... что означает обнаружение места кораблекрушения? Это означает, что на корабле должно быть много товаров или драгоценностей. Каждое плавание корабля в древние времена было сопряжено с высоким риском и во многом зависело от удачи, поэтому он должен был перевозить товары, которые можно было выгодно продать, чтобы оправдать риск.


Было очевидно, что капитан затонувшего судна не был сумасшедшим. Чэнь Фань заставил угря приблизиться к месту кораблекрушению, а затем использовал его электромагнитную индукцию для обнаружения товаров на корабле, и изображение, которое получил Чэнь Фань, почти заставило его упасть в обморок от радости. Кроме гнилых чайных листьев и шелка, в грузовом трюме также лежало около пяти тонн серебра на 50-метровой в длину и 12-метровой в ширину барке.


Пять тонн... грамм серебра стоил примерно 3,95 юаня на текущем рынке. Пять тонн - это 5 миллионов грамм, и, если 5 миллионов грамм умножить на 3,95 юаня это будет равняться 19,75 млн. юаней. Это почти 20 миллионов юаней ... как могла такая астрономическая цифра не привести Чэнь Фаня в восторг?


Чэнь Фань немедленно переключил свои мысли на собственное тело. Затем он быстро включил компьютер и отметил местоположение электрического угря на карте Google. Запомнив это место, Чэнь Фань не стал закрывать сайт. Он сразу же взял под контроль угря и с китовой акулой во рту быстро поплыл в сторону города Чжунъюнь. После этого он поместил торпеду в брюхо китовой акулы, и тайно подбросил акулу поближе к Военно-Морской Базе. Затем он связался с Чжан Сюэяном, чтобы совершить сделку на берегу моря и получил 3 миллиона юаней.


Первое, что сделал Чэнь Фань после получения денег, это то, что он купил нейлоновую веревку длиной 1500 метров, толщиной с руку ребенка. Он велел двум курьерам бросить её в море, не обращая внимания на их взгляды, что говорили: «Ты - идиот». После того, как курьеры ушли, Чэнь Фань заставил угря схватить нейлоновую веревку и поспешил к месту кораблекрушения.


Так как на затонувшем корабле было очень много серебра, и большая его часть лежала в основном в разложившихся мешках, Чэнь Фань решил поднять весь корабль. Временно оставив угря «хранителем сокровищ», Чэнь Фань отправился в посреднические компании, чтобы выяснить, может ли он купить склад недалеко от моря, чтобы спрятать там обломки корабля, когда угорь поднимет их.


Существовало два типа портовых складов. Первый тип – это склад, построенный на земле, который использовался для хранения товаров. Другой тип – это склад, построенный прямо в море, для строительства которого использовалась сталь, и он имел выход в открытое море. Он использовался в качестве дока для кораблей и был похож на гараж.


Чэнь Фан хотел купить склад второго типа. После посещения нескольких крупных посреднических компаний в городе Чэнь Фань быстро сосредоточился на информации от одной из них.


«Из-за плохого управления я решил продать закрытый причал площадью 1500 квадратных метров у моря.»


Контактный номер: XXXXXXXXXXX (только искренние покупатели)"


--------


«Молодой человек, 1,5 миллиона юаней - это итак низкая цена!» - сказал сорокалетний мужчина с толстой золотой цепью на шее, большим животом и короткой стрижкой, постукивая по металлическому причалу размером семьдесят на двадцать метров позади себя. «Вы только взгляните на материал, все скреплено оригинальными стальными пластинами толщиной 0,8 сантиметра. Один только этот стальной материал стоил мне более 1 миллиона юаней, а ещё стоимость земли и цемента».


«Да ладно, мы оба местные, не надо пытаться меня надуть.» Чэнь Фань постучал по покрашенному в серебристый цвет железному листу. «Давайте посчитаем, исходя из 1 юаня за фунт, при строительстве вашего дока не могло использоваться 1 миллион фунтов стальных материалов.»


«Ну.». - мужчина дотронулся до подбородка и сказал: «Ещё плата за транспортировку со сталелитейного завода, стоимость рабочей силы, стоимость покраски…»


«Даю 1,3 миллиона юаней. Вы продаёте или нет?»- Чэнь Фань не хотел больше утруждать себя разговорами. Если бы док был расположен в городе, 3 миллиона юаней было бы разумно, но он был расположен недалеко от моря…


«Молодой человек, эта цена не годится...» - мужчина помрачнел. «Как минимум ... как минимум 1,4 миллиона юаней…»


«Ладно, тогда пока.» - Чэнь Фань развернулся, чтобы уйти.


«Эй, эй, молодой человек, не уходите...» - мужчина быстро подбежал, схватил Чэнь Фаня за руки и сказал заискивающим тоном: «Давайте обсудим, давайте ещё обсудим!» В конце концов, Чэнь Фань из-за своей неуступчивости купил док за 1,3 миллиона.


После того, как человек подписал документ о передаче собственности, и посредник поставил на нём печать, Чэнь Фань попросил такие вещи, земельный сертификат и свидетельство о праве собственности, но его не волновала передача прав собственности. Теперь Чэнь Фань был сильным и смелым. Если бы этот человек осмелился выкинуть какой-нибудь трюк, Чэнь Фань не дал бы ему уйти! Все документы все равно были у него на руках, так что этот человек никак не мог уйти с ними.


Серебристо-стальной док раньше использовался для швартовки грузовых судов. Кроме того, что внутри было достаточно места для разгрузки товаров, в прилегающей к морю части имелся 30 метров в длину и 10 метров в ширину овраг, вырытый водяным экскаватором. Сменив замки как на передних, так и на задних дверях, Чэнь Фань взял такси до Садов Болин и снова переключился на электрического угря.


Это было странно. По оценке Чэнь Фаня, у затонувшего корабля не было причин пойти ко дну. Кроме того, что морская вода разъела все вокруг, других повреждений не было. Самое удивительное, что он затонул, и это случилось во времена династии Цин. Тем не менее, эти поверхностные вопросы не остановили Чэнь Фаня от разграбления сокровищ.


Даже если бы несколько морских богов, таких как Посейдон из греческой мифологии, внезапно появились сейчас перед ним, держа трезубец в руке, сидя в золотой карете, Чэнь Фань, ни секунды не колеблясь, врезал бы по ним электрическим разрядом, прежде чем проглотить их живьем.


Проплыв несколько раз вокруг места кораблекрушения, Чэнь Фань с помощью когтей угря разложил веревку на морском дне, прежде чем перевернуть затонувший корабль влево, чтобы он оказался на веревке. Сделав круг вокруг корабля и туго скрутив его веревкой, электрический угорь схватил пятидесятиметровый затонувший корабль как орел ягненка, и поплыл к городу Чжунъюнь изо всех сил.
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Кунь У


Этот трехмачтовый корабль был так сильно повреждён, что Чэнь Фаню потребовался целый день, чтобы осторожно дотащить его до города Чжунъюнь.


Ночью Чэнь Фань тихо открыл ворота дока и, управляя электрическим угрем, втащил корабль внутрь. Все основание дока было сделано из цемента, и во время прилива вода могла достигать десяти метров в высоту.


Этот корабль был 50 метров в длину и являлся абсолютным шедевром во времена династии Цинь. Морская торговля была запрещена в течение нескольких сотен лет во время этой династии, из-за чего сильно страдали судостроители.


Управляя электрическим угрем, он стянул канат с корабля, а затем "вознаградил" корабль несколькими "яростными ударами" и "военными топтаниями", пока повреждённый корабль, наконец, не превратился в груду мусора. Покинув электрического угря, Чэнь Фань медленно повернул колесо и закрыл обе двери. Когда ворота были полностью закрыты, он включил водяной насос, чтобы слить морскую воду из дока. Два дизельных насоса 50 сантиметров в диаметре, должны были продолжать откачивать морскую воду до тех пор, пока в доке не останется воды.


Но у всего есть своя цена. Из-за герметичности дока, которая была намного ниже стандартной, Чэнь Фаню всё же пришлось приобрести небольшой водяной насос и поместить его в дверной проем, чтобы гарантировать, что вся просочившаяся вода утечёт обратно в море даже после того, как мощный насос выполнит свою задачу.


Присев на корточки на бетонных ступенях, Чэнь Фань жадно смотрел на остатки корабля, которые выглядели еще более абстрактными, чем рисунки голландского абстракциониста Мондриана. На чай и шёлк, которые давно сгнили, Чэнь Фаню было наплевать. Серебряные слитки, которые были лишь слегка разъедены морской водой, зажатые между чаем и шелком, были истинной целью Чэнь Фаня.


С радостным криком Чэнь Фань сбежал по ступенькам, взял несколько слитков серебра, на поверхности которых было выгравенна надпись 30 лет Даогуана, и продолжил их изучать. Пять тонн серебра, казалось бы, много, но на самом деле это была лишь небольшая кучка. Глядя на черные серебряные слитки, разъеденные морской водой, Чэнь Фань не мог не улыбнуться так же широко, как Чеширский кот.


Чэнь Фань планировал сохранить дюжину слитков серебра для коллекции, а остальные расплавить в печи, чтобы продать как обычное серебро.


Хотя Чэнь Фань мог удвоить цену и продать этот антиквариат, но он переживал, что в этом случае сначала в его дверь постучится полиция, а не торговцы, из-за внезапного увеличения количества антиквариата на рынке.


Однако, только такой человек, как Чэнь Фань, который был паршивой овцой в своей семье, мог сделать что-то столь отвратительное. Хотя серебряные слитки были не самого лучшего качества и за них нельзя было получить хорошую цену на рынке, они все равно были бы гораздо более ценными, чем расплавленные куски серебра, если бы Чэнь Фань продавал их медленно.


Потирая руки, Чэнь Фань бросил серебряные слитки на бетонный пол и решил расплавить их. Выкапывать серебряные слитки из кучи гнилого дерева и ржавых гвоздей, перемешанных со всякой гнилью, было нелегко. После напряженной ночи раскопок Чэнь Фань подошел ко входу в док и отмывал покрытые черной пылью руки до тех пор, пока они не стали чистыми.


Вытерев пот со лба, Чэнь Фань бросил спальный мешок в угол и решил поспать до полудня.


.........


Двенадцать часов полдень!


«Проснись, ленивая свинья, проснись, ленивая свинья...» Все еще крепко спящий, Чэнь Фань был разбужен будильником на своем мобильном телефоне.


"... Ха... Широко зевнув, Чэнь Фань протёр сонные глаза, вылез из спального мешка и направился к задней двери, перед этим стряхнув пыль с одежды.


Вызвав такси, он отправился на рынок скобяных изделий и потратил 2570 юаней на покупку двух штук корундовых тиглей, фарфорового ковша, длинных железных клещей, огненной печи, которую обычно используют в отелях, двух баллонов сжиженного газа, двух баллонов промышленного кислорода, соединительного шланга и 4-х керамических форм, в которой можно отлить до шести килограммов серебра. После покупки оборудования Чэнь Фань купил еще несколько бочек дистиллированной воды и много еды и напитков, чтобы подготовиться к следующим пяти-шести дням работы.


Температура плавления серебра очень низкая, и нужно лишь около 950 градусов, чтобы расплавить его в лужицу белой воды, тогда как при сгорании смеси газа и кислорода температура может достигать более 1500 градусов.


Поскольку он купил так много вещей, Чэнь Фань потратил 200 юаней и арендовал машину из Грейт Уолл Уингл, чтобы отвезти вещи на Морскую Дорогу. Вежливо отказавшись от помощи водителя, Чэнь Фань сам медленно отнёс все вещи в док.


Если бы ему пришлось нести все эти вещи полгода назад, он бы побоялся, что не сможет этого сделать, даже если кто-то приставит нож к его шее и будет угрожать ему. Но теперь единственным последствием для Чэнь Фаня было то, что после выполнения задачи он всего лишь сильно проголодался, и все это из-за силы электрического угря!


Установив печь, Чэнь Фань налил воду в кастрюлю, поставил её на плиту и начал свой первый опыт "плавления".


Конечно, первое, что он расплавил, было не серебро. Вместо этого он" расплавил " три пакета лапши быстрого приготовления KSF с яйцами. "Яростный" огонь, который был произведен с помощью кислорода, сумел вскипятить воду менее чем за минуту.


Присев на корточки, Чэнь Фань хлебал лапшу из большой белой фарфоровой миски, глядя на серебряные слитки в котле, которые медленно таяли под огнем. Когда он закончил есть яичную лапшу, серебряные слитки в двух котлах также превратились в белую воду. Подбросив несколько оставшихся серебряных слитков железными клещами, Чэнь Фань снова переключился в режим ожидания.


Через десять минут Чэнь Фань осторожно помешал содержимое керамическим ковшом, заставляя примеси медленно подняться вверх. Затем он убрал черноватые примеси, взял тигель клещами и вылил расплавленное серебро в четыре формы.


В одном горшке можно отлить две формы по пять килограммов. Если бы было два горшка и четыре формы, Чэнь Фаню понадобилось бы 250 горшков, чтобы расплавить все пять тонн серебра.


«250?» Чэнь Фань охладил форму в воде и скривил рот. «Это - 250. Я мог бы сделать это без всякого давления."


Плавка пяти тонн серебра была монотонной, но в то же время захватывающей работой. Отлив 200 кусков сверкающего серебра, в одиннадцать часов вечера Чэнь Фань наконец завернулся в недавно купленное одеяло и уснул.


«200 кусков серебра равняется 2000 кэтти, что равняется одному миллиону грамм, а это уже 395 тысяч долларов... Всю ночь с лица Чэнь Фаня не сходила улыбка.


После трех дней тяжелой работы...


Чэнь Фань, наконец, расплавил все пять тонн серебра опорожнив 4-й болон с газом.


Однако…Что раздражало Чэнь Фаня, так это то, что после переплавки пяти тонн серебра потеря веса от примесей, которые были удалены, составила более 1000 Катти, а это означало, что богатство Чэнь Фаня уменьшилось на 2,2. млн.


«Баа, а это ещё что за паршивый навык удаления примесей?» Чэнь Фань презрительно сплюнул в сторону своих предков и включил два мощных насоса, чтобы наполнить док морской водой. Поддерживая сбалансированное давление между внутренней и внешней средой, он подошел к лебедке и изо всех сил повернул вал, чтобы открыть стальную дверь толщиной в два сантиметра.


После того, как плавка серебра была закончена, Чэнь Фань решил выбросить все отходы в океан с помощью электрического угря. Он не хотел рисковать, оставляя отходы в доке, поскольку если кто-то их обнаружит и узнают об существование электрического угря, его мечтам об успехе придёт конец.


Открыв дверь, Чэнь Фань прислонился к стене и переместил свое сознание в электрического угря, который был неподалеку. Управляя электрическим угрем, чтобы проплыть через канал, Чэнь Фань использовал огромное тело электрического угря и стал выталкивать отходы из дока.


"Ах"


Когда половина отходов отправилась в океан, Чэнь Фань внезапно вскрикнул, поскольку что-то вонзилось в спину электрического угря. «Какого черта?» Чэнь Фань в замешательстве прекратил работу. Кожа электрического угря была очень скользкой, не говоря уже о том, что она была очень толстой. Логически говоря, все железные предметы, которые были на корабле разъела морская вода и они превратились в труху, поэтому не должно быть никаких острых вещей, которые могли бы проколоть кожу электрического угря!


После использования электромагнитной индукции для сканирования тела электрического угря в течение двух раундов, Чэнь Фань обнаружил, что на самом деле преступником оказался призрачный кинжал 30 сантиметров в длину.


«Это наверняка сокровище, так как оно не подверглось коррозии даже после того, как было пролежало в морской воде почти 200 лет!»


Чэнь Фань без колебаний разделся, прыгнул в воду и вытащил кинжал из спины электрического угря. Хотя деревянная рукоятка кинжала сильно обветшала, лезвие было целым, без единого следа ржавчины.


«Что это?» Чэнь Фань был потрясён, когда увидел черный нож, на котором было красиво выгравенно множество глициний. Не говоря уже о его абсолютной красоте, на месте соединения рукояти и клинка были вырезаны два традиционных символа.


« Кунь... Кунь У?» Чэнь Фань был озадачен. Почему не Мо Е или Юй Чан?


Выбравшись на берег, Чэнь Фань сразу же полоснул кинжалом по серебряному слитку рядом с собой, так как хотел испытать остроту лезвия, которое совсем не выглядело острым.


Вжик!


Лезвие кинжала шириной пять сантиметров неожиданно разрезало серебряный слиток пополам.


«Бог мой!» Не веря своим глазам, Чэнь Фань уставился на кинжал так, словно кусок стекла вот-вот разобьётся.
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ЗАРАБОТАЛ ОГРОМНУЮ СУММУ


Хотя серебро и мягкий металл, подобный золоту, на котором даже тупой нож может оставить след, Чэнь Фан не приложил много силы. Оставить след или воткнуть лезвие - это две совершенно разные вещи.


«Посмотрим какой ты острый!» Пробормотал Чэнь Фань, прежде чем изо всех сил ударить по стальной стене дока. В 8-миллиметровом стальном листе появилось отверстие, проделанное кинжалом по имени Кунь У. Раздался скрежет, когда Чэнь Фань вытащил кинжал из стального листа, прежде чем внимательно рассмотреть его. На лезвии кинжала не было ни царапины.


«Магическое оружие?», - Мозг Чэнь Фаня отключился. Это же 8-миллиметровый стальной лист, а не 8-миллиметровый кусок дерева.


Режущие инструменты, произведенные на известных фабриках, обычно были очень острыми. Например, режущие инструменты Gerber, изготовленные из специального стального материала с твердостью по Роквеллу около 60, могут легко нанести удар по внешней оболочке бочке с дизельным топливом, не повредив лезвие. Какой толщины была бочка с дизельным топливом? Реальный продукт высокой ранга был примерно 3 миллиметра. Следует отметить, что прочность увеличивается в геометрической прогрессии и зависит от толщины стали.


«Настоящим объявляю, что отныне ты будешь носить мою фамилию!» Чэнь Фань жадно поцеловал рукоять кинжала, а затем нашел кусок мешковины и тщательно завернул его. Он собирался найти в городе хорошего мастера, чтобы заменить рукоятку и ножны.


Любой человек, получивший удар этим ножом, не смог бы его выдержать, даже если бы он был Шварценеггером. Однако для пятидесятиметрового электрического угря он ничем не отличался от укола кнопкой для обычного человека.


Убрав с помощью электрического угря обломки корабля, Чэнь Фань посмотрел на аккуратно сложенные серебряные слитки и почесал голову. Это была огромная сумма, но он не мог избавиться от них. После некоторых размышлений, Чэнь Фань решил позвонить Чжан Сюэяню спросить, есть ли какой-нибудь выход. Они уже сотрудничали несколько раз, так что еще один раз ничего не изменит.


«Серебряные слитки?» Голос Чжан Сюэяня звучал не слишком взволновано по телефону. «Это всего лишь несколько юаней за грамм, ты можешь просто продать его какой-нибудь ювелирной фабрике по переработке, вот если бы это были золотые слитки тогда другое дело.»


«Дело в том, что у меня четыре с половиной тонны серебра. Сумма слишком большая, и это может привлечь ненужное внимание!»


«Что ты сказал?» Чжан Сюэян был в шоке. «Четыре с половиной тонны? Только не говори, что ты ограбил ювелирную фабрику.»


«Да брось, это же чушь собачья!» , отверг его слова Чэнь Фань. «Так у тебя есть какой-нибудь выход, иначе я повешу трубку!»


«Ну...выход определенно есть. Это не четыре тонны золота. Любая крупная ювелирная фабрика сможет это переварить. У меня есть друг, семья которого управляет ювелирной фабрикой, я ему позвоню.» Чжан Сюэян немного помолчал, а затем сказал: «Но тебе придётся снизить цену, потому что он может просто получить серебро законным путем, если он ничего не сможет заработать на этом!»


«Просто сделай все, что в твоих силах. Я буду ждать твоего звонка.» Повесив трубку, Чэнь Фань заставил угря выбросить всё - печь, тигли, газовые баллоны и т. д. в море.


Десять минут спустя, Чжан Сюэян позвонил и сказал, что его друг согласился, но он возьмёт за девяноста пяти процентов от рыночной цены.


«Конечно, пусть пошлет грузовик на пляж Фусинь. Я прямо сейчас здесь.» Чэнь Фань согласился сразу же после того, как прикинул в уме и решил, что цена вполне разумная. Повесив трубку, Чэнь Фань спрятал кинжал Кунь У и двадцать серебряных слитков, а затем вышел и стал ждать Чжан Сюэяня и его друга.


Двадцать минут спустя появился маленький белый грузовик JAC с Чжан Сюэянем и толстяком лет тридцати.


«Брат Чэнь, это босс Чжао, о котором я тебе говорил!» Чжан Сюэян тепло представил их друг другу, как только вылез из грузовика.


«Привет, как дела?» Вежливо спросил Чэнь Фань, а затем указал на док позади себя и сделал знак, что товар внутри.


«Так много?» Босс Чжао ахнул от удивления, не из-за цены более 10 миллионов юаней, а из-за количества серебряных слитков. Чжан Сюэян не много сказал по телефону, только упомянул, что сумма не маленькая. Босс Чжао думал, что Чжан Сюэян схитрил, потому что боялся, что он не поедет, если серебра будет слишком мало, но теперь он был тем, кто вместо этого получил шок.


«Ну что скажешь, брат Чжао? Ты в состоянии переварить все это?» Чжан Сюэян обратился к боссу Чжао, который был ослеплен блестящими серебряными слитками.


«Конечно!» Босс Чжао без колебаний кивнул, проверяя подлинность серебра. Исходя из цены девяносто пять процентов от рыночной, он заработает по крайней мере миллион юаней. Нет никаких оснований для него, чтобы сказать "нет".


« Брат Чэнь, пожалуйста, открой заднюю дверь. Сейчас я пришлю грузовик, чтобы погрузить товар.» Сказав это босс Чжао выбежал, чувствуя себя очень довольным.


«Брат Чэнь ты случайно не связался с этими мерзавцами из Юго-Восточной Азии? Иначе откуда у тебя столько серебра?» Чжан Сюэян оглянулся, а затем тихо сказал Чэнь Фаню.


«Нет, я недавно провернул крупную сделку. У другого не было наличных, поэтому он заплатил мне несколько тонн серебра.»


«Брат Чэнь, ты и вправду обладаешь выдающимся талантом, ты - образец для подражания для нашего поколения!» Чжан Сюэян поднял большой палец вверх.


Трем молодым, сильным мужчинам потребовалось почти два часа, чтобы погрузить четыре с половиной тонны серебра в грузовик. После этого Чэнь Фань сел в свой грузовик и последовал за боссом Чжао на его ювелирную фабрику, который тем временем взвешивал товары, прежде чем отправиться в банк, чтобы перевести оплату.


16 миллионов юаней, плюс 3 миллиона юаней от Чжан Сюэяня несколько дней раньше, и того 19 миллионов юаней! Какая огромная сумма. Даже у Чэнь Фаня, который недавно видел большую сумму денег, задрожали руки.


Дело было не только в деньгах. Ключ был в том, чтобы увидеть результат своего труда. Ничто не могло сравниться с этим чувством достижения и гордости, даже при том, что источниками хвастаться было нечем! Набрав полные легкие воздуха и помассировав задеревеневшие мышцы лица перед банком, Чэнь Фань поймал такси и поехал к доку, намереваясь забрать кинжал и двадцать серебряных слитков.


--------


Вернувшись домой и немного отмокнув приняв два раза ванну, Чэнь Фань взглянул на водостойкие часы «Vacheron Constantin», который он купил за 80 юаней на запястье, а затем переоделся в чистую одежду. Он собирался найти место, которое специализировалось на продаже ножей, чтобы сделать новые великолепные ножны для кинжала.


Кинжал был очень острым. Вернувшись домой, Чэнь Фань обнаружил, что мешковина изрезана кинжалом на полосы. Нетронутым остался только внешний слой. Завернув кинжал в новое полотенце и два слоя газеты, Чэнь Фань вышел во двор и нажал кнопку дистанционного управления дверью, готовясь выехать на своем BMW 740.


В этот момент из-за белой садовой ограды раздался любопытный женский голос. «...Ты...разве это не ты спас мою тетю раньше?», - произнесла приятным, удивлённым тоном У Жоэй, стоявшая за забором. «Какое совпадение, что ты тоже живёшь здесь!»
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КУНЬ У, КОТОРЫЙ РАЗРЕЗАЕТ НЕФРИТОВЫЙ КИНЖАЛ


«Что?» Чэнь Фань стоял, как нефритовая статуя. Прежде всего он был ошарашен и у него было такое же удивлённое выражение лица, как и У Жоюй. «Я переехал сюда на прошлой неделе. Какое совпадение!», - сказал он, положив кинжал на капот машины.


«Ха-ха.» У Жоюй, которая была одета в белую, повседневную одежду от Луи Виттона, пристально посмотрела на Чэнь Фаня и улыбнулась, играя с прядью волос. «В прошлый раз ты так спешил. Мы с дядей даже не успели тебя отблагодарить!»


«В этом нет необходимости, поскольку я был итак вознагражден двумя миллионами юаней!» Чэнь Фань улыбнулся и сказал: «В этом нет ничего особенного, потому что я просто нашёл эту штуку однажды, когда рыбачил в море. В любом случае она мне особо была нужна, поэтому я решил отдать её твоему дяде, так как услышал, что он ищет его повсюду.»


«Ты не представляешь, как она была важна для нас! Если бы ты не появился в тот день, мой дядя уже подумывал нанять наемников, чтобы ограбить Танзанийский Национальный Морской музей», - сказала У Жоюй с горькой улыбкой.


«Серьезно?» Чэнь Фань широко раскрыл рот. Хотя он знал, что Танзания является политически нестабильной страной, все же маловероятно, чтобы кто-то смог ограбить Национальный Морской музей таким вопиющим образом.


«Это всё от отчаяния.» - сказала У Жуюй встряхивая волосами. «К счастью, мой дядя отказался от этой идеи, когда ты появился.»


«Кстати, похоже, ты куда-то собрался, так что я больше не буду тебе мешать. В любом случае, мы теперь соседи, и у нас будет ещё много шансов встретиться!» У Жоюй отбросила свои очень мягкие волосы, которые походили на лапшу из драконьей бороды, повернулась и вежливо улыбнулась. «Я угощу тебя обедом в другой раз, чтобы отблагодарить!»


«Ха-ха»,- Чэнь Фань почесал в затылке и ничего не сказал.


«Как-то это всё неправильно.», - сказал Чэнь Фань после того, как У Жоюй изящно ушла. Чэнь Фань тихо пробормотал несколько слов: «Согласно сюжету большинства романов, девушка должна входить в комнату со счастливой улыбкой на лице, а затем соблазнительным голосом говорить, я решила тебе отдаться, чтобы выразить свою благодарность!»


Озадаченно поглаживая себя по голове, Чэнь Фань вытащил ключи от машины и сел в неё. Чэнь Фань собирался заскочить в Юаньсян Craft Products, что был заводом по обработке металла, где он недавно побывал. Поскольку в прошлый раз им удалось сделать сложный браслет для запястья, Чэнь Фань был уверен, что сделать такие маленькие ножны и рукоятку будет для них легкой задачей.


Не спеша доехав до завода, Чэнь Фань вышел из машины и был тепло встречен толстым боссом.


«Приезд господина Чэня и вправду приносит удачу моему заводу!» Толстый босс улыбнулся, как Будда Майтрейя, и сказал: «Что бы вы хотели сделать на этот раз, Мистер Чэнь?»


«Ну, мне попал в руки древний кинжал, но ножны и рукоять сгнили, так что мне нужна ваша помощь, чтобы сделать новые.» Чэнь Фань развернул газету и полотенце, а затем протянул боссу Кинжал Кунь У. «Взгляните, какие ножны для него подойдут.»


«Ух-ты... какой же он острый!» У толстого босса аж перехватило дыхание. На полотенце, в которое кинжал был завернут, уже было два глубоких пореза. Им наверняка можно было нарезать тело человека на мелкие кусочки как дыню.


« Кунь У?» Так как солнце ярко светило толстый босс смог разглядеть слова на лезвии, когда внимательно его изучал, и брызжа слюной он с восторгом сказал: «Может быть, это тот самый "кинжал Кун У", который занимает третье место среди десяти самых мощных видов оружия в мире? Нет, он слишком короткий. Не похоже, что это он. А может «Кинжал Кун У», который мог разрезать нефрит, который упоминается в книге «Десять Морских Континентов», Фэна Лина Чжоу?»


«Кинжал Кунь У, который режет нефрит?» Чэнь Фань в течение долгого времени не мог прийти в себя, прежде чем спросить в идиотской манере: «Что это?»


«Однажды, в эпоху правления Императора Му из династии Чжоу, Си Ху предложил ему нефритовый нож Кунь У длиной в один фут. Это был кинжал, который резал нефрит так же легко, как и грязь... Кинжал был выкован в Лючжоу. Толстый босс пробормотал кучу древней информации.


«Но в то время использовали писание оракула на костяных пластинках!» Толстый босс дотронулся до своего подбородка: «Хотя форма и длина ножа совпадают с описанием в древних книгах, о символах на лезвие «Кун У» не говорилось в писание оракула... кроме того, в книге не упоминалось, что эти два слова были вырезаны на нём, поэтому кажется, что этот кинжал принадлежит ко второму поколению, которое было сделано в подражание оригиналу!»


Чэнь Фань был потрясен, и его глаза расширились. Если этот кинжал режет нефрит, как грязь, разве он даже не круче, чем меч Юйчан?»


Имейте в виду, что разрезать железную пластины это вам не разрезать нефрит. Если вы не боитесь, что нож сломается, попробуйте разрезать тонкую железную пластину военным мечом из самого твердого металла, который продается на рынке. Тем не менее, нелогично называть его мечом, который режет нефрит. Было бы логичнее назвать его – «меч, который режет нефрит как грязь».


«Я думаю, что фраза "режет нефрит как грязь" - всего лишь фигура речи древних. Так же, как фраза, как и фраза "одна улыбка может погубить целую страну", это просто гипербола.» Толстый босс, очевидно, тоже не поверил.


«Между прочим, у меня осталось несколько кусков нефрита, что используется для создания украшений.» Толстый босс заманивал Чэнь Фаня, чтобы проверить это, его глаза хитро блестели.


«Тогда давайте попробуем, если хотите!», - ответил Чэнь Фань. Поскольку этот кинжал смог разрезать железо, он не должен столкнуться с проблемами при резке нефрита.


«Вжик!»


Они оба присели на корточки, ошеломленные, когда нефрит размером с ластик был разрезан на две части. Разрез был аккуратным и гладким, и даже на цементном полу под нефритом появился неглубокий разрез.


«Черт возьми, тот, кто сделал этот кинжал, обладал серьезными навыками. Он режет нефрит точно так же, как подлинный.» Толстый босс присел на корточки с таким выражением лица, словно увидел привидение. «Нет, он даже лучше оригинала. Древние просто преувеличивали насчёт оригинала. Не следует верить тому, что говорят, потому что это неправда.»


«Какая разница, кто кому подражал?» Чэнь Фань уставился на кинжал Кунь У и сказал: «Просто сделайте рукоятку и ножны для него как можно скорее.»


«Конечно.» Толстяк похлопал себя по груди и доверительно сказал: «Я силен в изготовление ножен. Я сделаю мягкие ножны из хорошо обработанной акульей кожи и вырежу на ней красивые узоры с помощью лазерного гравировального станка.»


«Акульей кожи? Разве кинжал её не разрежет?»


«Просто добавим ещё слой тонкой стали!» Толстый босс отрицательно помотал головой. «Кстати, рукоять должна быть мягкой или твердой? Если вы хотите, чтобы она была мягкой, мы используем кожу питона, поскольку её текстура отлично подходит для обхвата, и она хорошо сочетаться с ножнами из акульей кожи. Если вы хотите, чтобы рукоять была жёсткой, я буду использовать красное сандаловое дерево, так как оно после полировки выглядит точно также, как и рог носорога.»


«Я хочу и то, и другое.», - немного подумав сказал Чэнь Фань, а затем продолжил «Поместите кинжал между двумя кусочками красного сандалового дерева и оберните его слоем кожи питона. Убедитесь, что рукоять идеально подходит к ножнам и она очень красивая. Не предлагайте мне ничего похожего на те изделия, что продаются на ночном рынке, иначе я не заплачу!»


«Конечно, я не буду предлагать вам такой мусор!» Толстый босс, казалось, был сильно обижен и даже стиснул зубы: «Если будут какие-нибудь недостатки, даже не беспокойтесь об оплате, поскольку я....... я съем вот эти два куска нефрита, что лежат на земле!»


......


На самом деле, то, что сказал толстый босс, было правдой. Чем больше Чэнь Фань смотрел на его мастерство, тем больше благоговел перед ним, поскольку трудно было поверить, что обычный толстяк был настолько искусен.


После того, как толстый босс измерил длину кинжала за доли секунды, используя пару штангенциркулей, изящные серые ножны из акульей шкуры и пурпурная рукоять из сандалового дерева, обернутая кожей питона, были сделаны всего за два часа.


«И... вправду... очень красиво.» Глядя на изящные узоры на ножнах и на серой рукояти кинжала, гладкой, как нежная кожа девушки, в глазах Чэнь Фань блеснула жадность. Следует признать, что мужчины по-особенному относятся к таким штукам, как мечи и ножи, точно также, как женщины, которые не могут устоять перед косметикой и парфюмерией, такой как «Эсти Лаудер» и «Ланком».


«Это действительно так!» Толстый босс тоже вздохнул и сказал: «Но, к сожалению, хотя человек, который выковал этот кинжал, очень искусен, он не был сильно умён. Я не могу понять, почему он не вырезал надписи на костяных пластинках оракула вместо двух традиционных символов. В противном случае многие люди легко поверят в то, что это «Нефритовый нож Кун У», судя по его внешнему виду!»
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Глава 77


СЕРТИФИКАЦИЯ


«Босс Чэнь, если вы собираетесь возить с собой этот кинжал, то лучше получить на него антикварный сертификат. Тогда вы сможете положить его в сумку и сесть в самолет без каких-либо проблем.»


«Могу я получить этот сертификат здесь?»


«Я не могу этого сделать, но у меня есть связи, чтобы сделать это. Мы скроем его ценность и обманем этих антикваров.»


Чэнь Фань немного задумался, прежде чем сказать: «Пусть он будет сделан в династию Цинь, и его стоимость будет 20 000 юаней. Никто не поверит, если сумма будет слишком высокая.»


«Ладно! Толстый владелец достал цифровой фотоаппарат и положил кинжал на лист белой бумаги, а затем сделал два снимка. «Да и ещё одно, если вы берете его с собой в самолет, убедитесь, что вы не покидаете страну, иначе его конфискуют сотрудники службы безопасности.»


«Хмм, когда вы сможете это сделать?» Чэнь Фань кивнул в знак согласия.


Владелец рассмеялся: «Завтра всё будет готово. Я попрошу кого-нибудь прислать его вам.»


После того, как Чэнь Фань быстро вручил владельцу 8 000 юаней, он вышел с кинжалом, чувствуя себя удовлетворённым. Лучше не брать с собой пистолет без крайней необходимости, но с кинжалом дело обстояло иначе, особенно с тем, у которого есть антикварный сертификат в качестве прикрытия. Даже если кинжал обнаружит полиция, они не смогут конфисковать его по своему желанию.


--------


Вернувшись домой, Чэнь Фань лёг на диван в своей спальне, уставившись на кинжал, и его мысли начали дрейфовать. Если кто-то скажет, что в древние времена кинжал входил в десятку лучших магических оружий, «меч Куньу», в который превратился позвоночник Пангу, только сумасшедший поверит в это. Но если кто-то скажет, что это был «нож Куньу» используемый императором Му из династии Чжоу, чтобы резать нефрит, хотя Чэнь Фань также подвергал это недоверию, глубоко внутри он всё равно немного этого желал.


С сегодняшним стандартом ковки было чрезвычайно трудно разрезать нефрит, как если бы это была глина, не говоря уже о том, чтобы сделать такой меч, используя методы плавки в древние времена. Однако этот кинжал бросил вызов когнитивному взгляду Чэнь Фаня. Этот кинжал пролежал в едкой морской воде почти двести лет. И он не только не был поврежден, но даже стальной лист, который он проткнул, не оставил на нём никаких следов.


«Какая разница?» Кинжал был в его руках, и у него было много шансов изучить его в будущем. Пусть будет так, раз он сейчас не может это выяснить. Чэнь Фань сел перед компьютером и вошел в игру своим 80-уровневым персонажем, на которого он только что потратил деньги. В полдень следующего дня владелец позвонил Чэнь Фаню, чтобы сообщить ему, что антикварный сертификат готов, затем попросил его указать место, куда его работник мог бы его привезти. На синем кожаном буклете большими серебряными буквами было написано: «Сертификат подлинности». На нем была четкое изображение кинжала Куньу, его конкретные размеры и оценка «эксперта».


Вернувшись домой и спрятав сертификат должным образом, Чэнь Фань уже собирался попросить Ван Бина отвезти его в офис, когда зазвонил дверной звонок на белых металлических воротах.


«Иди открой дверь!» Чэнь Фань погнал Ван Бина. Когда Ван Бин открыл дверь, Чэнь Фань почти подумал, что с его глазами что-то не так. Человеком, нажимающим на дверной звонок, был не кто иной, как У Жоюй, которая сказала вчера, что она хочет угостить его обедом.


«Привет, Чэнь Фань. Могу я одолжить твой компьютер?», - сказала У Жоюй голосом, столь же сладким, как мороженное. «Мой компьютер сломался, но сегодня у меня есть очень важное дело, для которого необходим компьютер. Могу я одолжить твой?»


«Нет проблем!» Чэнь Фань встал и попытался вести себя по-джентльменски. «Мой компьютер в спальне!»


«О, спасибо тебе!» На лице У Жоюй появилось благодарное выражение, когда она сладко улыбнулась, показав две ямочки. Приведя У Жоюй в главную спальню, Чэнь Фань указал на два компьютера с четырехъядерным процессором с 24-дюймовым ЖК-дисплеем и 4 ГБ памяти. «Они соединены оптоволокном, просто скачай все, что тебе нужно».


«Хмм, у тебя на компьютере установлена игра «Архлорд»? Я договорилась кое с кем о сражении сегодня днем», - У Жоюй повернулась и сказала Чэнь Фаню, включив компьютер.


«Архлорд..» Что-то слишком уж много совпадений. Эти два компьютера были собраны специально для игры в Архлорд. «Ха-ха, мне тоже нравится играть в эту игру. Она есть на обоих компьютерах.»


У Жоюй прощебетала, «К какому району ты принадлежишь?»


«Телекоммуникационный второй новый район!»


«Какое совпадение! Я тоже! Я Охотница 69 уровня. А ты? Тебе нужна моя помощь, чтобы прокачаться?» У Жоюй была действительно уверена в себе. Район только начался в этом месяце, а рейтинг мейнстрима все еще колебался около пятнадцати. Его снаряжение было жалким, и многим экспертам приходилось довольствоваться снаряжением низкого уровня.


Чэнь Фань махнул рукой и сказал: «Хе-хе, я зверь-воин 46 уровня, я смухлевал»


« Ха-ха, зверь значит...» - у Руою прикрыла рот рукой и засмеялась, а затем набрала в строке аккаунта логин и пароль , чтобы зайти в игру.


«Эээ...» Чэнь Фань почесал затылок. «Ты играй первая, а я пойду заварю чай!»


После того, как Ван Бин налил две чашки чая, а затем отдал одну У Жоюй, Чэнь Фань сел на стул рядом и включил монитор. Этот компьютер не выключался уже больше недели, и с помощью бота помогал ему набирать очки опыта. Отключив читерскую розетку, Чэнь Фань добавил несколько условий орку, а затем взмахнул топором и бросился на боссу рядом.


«Эй, ты хорошо экипирован. Ты можешь завалить босса 48 уровня самостоятельно?» У Жоюй повернулась, чтобы посмотреть на маленького орка Чэнь Фаня.


«Ха-ха, все это куплено за деньги!» Чэнь Фань не знал, что У Жоюй была главой отряда, хотя члены этого отряда не дотягивали до нужного стандарта.


«Хочешь присоединиться к моей шайке? Мы начинаем бой через десять минут.» У Жоюй забросила удочку, в надежде заполучить Чэнь Фэня.


«Хмм, в игре меня зовут Ся Чжун Цан Цзянь, просто кинь мне приглашение.» Это была в основном пвп игра; Чэнь Фань, естественно, не хотел бы пропустить предстоящую войну.


«У тебя и в самом деле уникальное имя...» У Жоюй не знала, смеяться ей или плакать, когда она сделала Чэнь Фаня членом отряда.


Открыв панель инструментов RMB, Чэнь Фань щелкнул по иконке телепорта в Бич, и свирепый маленький орк переместился на территорию людей.


Около сотни членов обеих отрядов собрались в главном городе Бич ожидая боя, когда придет системное время. «Ты будешь отвечать за нападение на их волшебника!», - сказала У Жоюй, направив свою «облачную ведьму» к Чэнь Фаню.


«Хорошо!» Пять, четыре, три…


Взглянув на обратный отсчет времени в верхней части экрана, Чэнь Фань почувствовал прилив адреналина. Когда число на экране стало равняться нулю, какой-то человек крикнул: «В атаку!» и на экране внезапно появился красочный набор навыков.


Война Пк в «Архлорде» вообще не требовала каких-либо технических навыков. Это был просто бой на RMB.


Чэнь Фань, который прятался в стороне, принял несколько пилюль RMB, прежде чем быстро проскользнуть в человеческую толпу.


«Ударь волшебника, ударь волшебника!» У Жоюй сказала Чэнь Фаню с тревогой.


Бах! Прежде чем У Жоюй успела сказать что-нибудь еще, маленький орк Чэнь Фаня был сбит с ног старшим всадником противника.


Вжик, Вжик Вжик! Прежде чем маленький орк пришел в себя, противник нанес еще три удара.


«Ах!» Маленький орк закричал, прежде чем рухнуть на землю.
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Глава 78


Любовь Кэтлин


Битва, которая считалась проигранной, но всё-таки была выиграна, гораздо более захватывающая. После того, как Чэнь Фань прокричал "Ура"в своем сердце, он переместил курсор на кнопку «Оживление Персонажа.»


После мгновенного возрождения, 3 секунды персонаж был неуязвим для вражеских атак, поэтому Чэнь Фань вооружился несколькими навыками и снова обрушился на логово своего врага.


Однако, как только Чэнь Фань убил мага низкого уровня, рыцарь в черных доспехах снова обратил на него свой взор.


Пока У Жоюй возрождалась после того, как была убит заклинанием ведьмы, она сказала Чэнь Фаню: «Спрячься от него. Его уровень слишком высок.»


«Хорошо!», - ответил он, а затем снова нажал на кнопку "Оживление Персонажа".


Однако больше всего его сводило с ума то, что этот рыцарь высокого уровня атаковал только того, кто представлял большую угрозу, и персонаж Чэнь Фаня, который был полностью экипированным орком, был для него лучшим выбором.


Из-за разницы в 20 уровней Чэнь Фань не мог противостоять умению "Мощная Атака" рыцаря.


Должно быть, это был худший метод провокации. Самая отвратительная ситуация в игре –когда тебя выслеживают и убивают, а ты не можешь сопротивляться.


«Я зайду с другого аккаунта.» После того как чёрный рыцарь убил Чэнь Фань 4 раза подряд, он подавил в себе желание выругаться, сделал два глубоких вдоха и нажал кнопку выхода.


У Чэнь Фаня было два персонажа на аккаунте. Один из них был орк-волшебник, который был оснащён экипировкой самого высокого уровня и обладал самыми лучшими боевыми навыками, которые были куплены за деньги, в то время как другой был солдатом-зверем 46-уровня, который только что был убит неоднократно.


Когда Чэнь Фань переместил курсор на орка-волшебника, который сидел на корточках в углу у стены...


«Что... ..это - одеяние ледяного эльфа 80 уровня?» При взгляде на этого великолепного, высокоуровневого мага, который излучал славу, красивые глаза У Жоюй наполнились удивлением и замешательством.


Успех или провал в этой игре зависел главным образом от постепенного улучшения уровней и экипировки. Чем дольше процесс, тем дольше игровое время.


Аккаунт Чэнь Фаня был явно чем-то другим, не говоря уже о том, что он достиг самого высокого уровня. У него даже была целая коллекция одеяний ледяных эльфов, которые было труднее всего достать. Одеяние ледяного эльфа был специальной картой игры, предназначенной для людей, которые тратят на игру много денег. Жизнь монстра можно было повысить, только купив специальную кровавую настойку. Обычное зелье нельзя было использовать.


И хотя монстры в игре не сбрасывала снаряжение напрямую, но у них есть что-то под названием "рюкзак монстра". Когда вы выбиваете этот рюкзак, вы должны купить специальный ключ, чтобы открыть его. Показатель успеха также низок и просто сводит с ума, и трудность получения специального профессионального комплекта не меньше, чем десять последовательных успехов с благословляющим маслом.


«Ты тащишь коробку!»- Сказал Чэнь Фань, поворачивая голову к У Жоюй, управляя орком-магом, который ехал на красном драконе по направлению к городу людей.


Сверкающий юаневый персонаж, верхом на красном драконе, которого может позволить себе только "король", вызвал хаос в толпе людей, держащих топоры и луки. Волшебный свет, летавший на экране, внезапно исчез, и серия восклицательных знаков заплясала вверх и вниз на информационной панели.


80-уровневый орк-волшебник, не добавляя никакой прямой связи, спрыгнул с дракона. «Хейя!» Он использовал свои навыки и махнул рукой, чтобы активизировать «посох закона великого белого бизона» на логово людей. Внезапно огромная черная грозовая туча появилась в небе, и черная молния обрушилась на головы людей. Рыцарь 66-го уровня, который тоже находился в толпе людей и не успел сбежать, лежал мертвый на земле.


«Бог мой... двенадцать тысяч урона!»- У Жоюй потребовалось много времени, чтобы выйти из окаменелого состояния. Мощь атаки орка-волшебника была в пять раз сильнее, чем у нее.


«Юаневый игрок!» Чэнь Фань усмехнулся и дважды хихикнул.


Что значит быть юаневым игроком?


Это значит... не испытывать недостатка в деньгах!


Было видно, что Чэнь Фань смог противостоять атаками десятка персонажей с помощью «большого уклонения», «драгоценного прозрачного зеркала», «супер зелья скорости атаки», «зелья мобильности» и «большого эльфийского зелья». Это были самые дорогие предметы и зелья в игре.


Блок, блок, блок, минус один, блок, блок...


Чэнь Фань стоял там, позволяя всё большему числу игроков на него нападать. Даже не используя зелье, он просто полагался на свой собственный комплект из двух пятиуровневых рун жизни оживления.


«Ты - король...» - У Жоюй показала ему большой палец.


Чэнь Фань ответили действием «землетрясение тела тигра». Внезапно воздух наполнился дыханием свежего воздуха в "королевском стиле".


Если нападение конкурирующей шайки было фейерверком, то Чэнь Фань, у которого был почти читерский персонаж, был супер-ядерной бомбой в десять миллионов тонн.


Враг, который, как было известно, был довольно силен, был менее уязвим, чем белая доска нулевого уровня, под истерической атакой Чэнь Фаня, и никто не смог добраться до второго раунда.


.................................


В семь часов вечера ворота "любви Кэтлин» широко распахнулись.


После того. Как они проиграли в "Повелителя континента" почти весь день, У Жоюй пригласила Чэнь Фаня на ужин, чтобы выразить свою благодарность за предыдущее дело.


На самом деле, Чэнь Фань не хотел, чтобы она угощала его, но вежливо отказав нескольких раз, он всё же не смог отвертеться от её приглашения, поэтому в конце неохотно согласился.


«Ты и в самом деле никудышней водитель.» - выпалила У Жоюй, сидевшая на пассажирском сиденье, не заботясь о чувствах Чэнь Фаня.


Чэнь Фань вытащил ключ. «Обычно меня возит водитель, вот почему я к этому не привык!»


«Тсс..Тсс, я и не знала, что ты у нас богатый молодой человек! У тебя есть роскошный автомобиль, живёшь в особняке и даже имеешь личного водителя.», сказала У Жоюй сказала с улыбкой на лице. «Уверена, что у тебя много свиданий с девушками!»


«Машина была куплена за два миллиона юаней, которые я заработал в прошлый раз, а мой дом – заложенное имущество. Я уже два месяца не плачу зарплату телохранителю! Ты правда думаешь, что девушки захотят пойти со мной на свидание?»


«Хватит, твоя шутка совсем не смешная!»


Пожав плечами, У Жоюй указала на вывеску перед ней и сказала: «Это Ресторан Первая Любовь Кэтлин, здешний шеф-повар специально нанят во Франции. Мне попалось несколько вкусных блюд, когда я училась за границей во Франции, поэтому мне бы хотелось, чтобы ты попробовал их сегодня.»


«Откуда хорошая еда может быть в такой маленькой стране, как Франция? Просто посмотрев на то, как они хвастались своим фуа-гра, ты узнаешь, насколько плох их вкус в еде.» Чэнь Фань был типичным защитником китайской еды, который очень не любит причудливую, иностранную еду.


«Это не совсем так. Хотя иностранная еда, как правило, не лучше, чем наша местная еда, у них всё-таки есть несколько вкусных блюд.» У Жоюй улыбнулась и вышла из машины.


Когда они вдвоем вошли в ресторан, Чэнь Фань тут же пожалел, что согласился отужинать с ней. Это было потому, что все, от разодетых гостей до официантов, уверовали в Бога Солнца, и они излучали нечто, называемое "фанатизмом", с тех пор как их обоих видели публично. Их глаза глотали, их глаза жевали, их глаза поглощали...


Очевидно, эта молодая женщина, иностранного происхождения, похоже, обладала таинственным магнитным полем, стимулирующим мужские гормоны.


«Я чувствую себя каким-то неполноценным рядом с тобой!» Защищаясь от пристальных взглядов других мужчин, которые чуть не спалили его, Чэнь Фань прошептал У Жоюй.


«Ха-ха.» У Жоюй легонько почесала мочку уха, почувствовав щекотку, и сказала: « На тебя смотрят несколько красивых девушек.»
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Глава 79


Кто-то рядом с машиной


« По их глазам я понял, что они хотят сказать.» Чэнь Фань взглянул на трех девушек за столом. «Они удивляются, почему я с тобой.»


«Пусть они гадают!» У Жоюй отбросила свои длинные светлые волосы и сказала: «Что ты хочешь? Здесь много хороших блюд.»


«Решать тебе, раз ты угощаешь!» Самым западным блюдом, которое когда-либо пробовал Чэнь Фань, был торт ко дню рождения. Его единственным знанием западной кухни было то, что она требует использования вилки и ножа.


«Конечно, я гарантирую, что уйдёшь отсюда с довольным желудком.» У Жоюй выбрала место у стеклянного окна.


«Мисс, что бы вы хотели заказать?» Официант держал меню, глядя прямо перед собой.


«Буйабес по-марсельски, фуа-гра, Омара по-парижски, курицу с красным вином, стейк из телятины...» Не взглянув в меню, У Жоюй назвала ряд блюд, о которых Чэнь Фань никогда даже не слышал. «Да, и бутылку вишневого бренди!»


«Конечно, подождите минутку.» Официант быстро записал заказ и, поклонившись, ушёл.


«Блюда, которые я заказала, все фирменные блюда ресторана, они очень вкусные!»


«Меня устраивает все, что угодно, лишь бы это можно было есть!» Чэнь Фань скрестил ноги и начал ими трясти.


«Эй, веди себя прилично, когда ешь в западном ресторане. Не ведите себя так, будто ты ешь в придорожном ларьке.» У Жоюй закатила глаза на Чэнь Фаня.


Западная кухня - это атмосфера. Мраморный камин, сверкающие канделябры, серебряные подсвечники, великолепное вино, прекрасные звуки пианино и элегантные манеры обедающих. Это само по себе похоже на красивую картину, но Чэнь Фань должен был сделать очевидный изъян в этой гармоничной картине.


«Ладно, понял!» Хотя Чэнь Фань дал положительный ответ, его тело не последовало его примеру.


«Забудь, ты меня разочаровал!»


« Кстати, те люди, которых ты избил в тот раз, отомстили тебе?» У Жоюй нахмурилась и выглядела немного обеспокоенной. «Они не были похожи на хороших людей, тебе лучше спрятаться, если увидишь их снова.»


«Эта мелкая грязная шпана?» Чэнь Фань медленно выпрямился и сказал с преувеличением: «Я уже вышвырнул их в море, чтобы накормить акул, как они смогут отомстить мне?»


«Ты выглядишь так уморительно, когда хвастаешься!» В тусклом свете у Жоюй поднесла руку к подбородку, и её ресницы затрепетали, как бабочки.


«Можешь не верить если хочешь!» Чэнь Фань тихо сглотнул слюну. Сцена перед ним заставила его вспомнить что-то знакомое.


Не так давно он смотрел фильм, и сцена в нем была очень похожа на эту. То же самое время, тот же разговор. Главную героиню фильма кто-то устно оскорбил. Главный герой храбро шагнул вперед, и его ударили ножом. Главная героиня заботилась о главном герое всю ночь, а затем отдалась главному герою на следующее утро.


«Прошу прощения.» Дружелюбный голос прервал фантазию Чэнь Фаня. Официант поставил перед ними тележку для сервировки и сказал: «Ваша еда готова, можно мне ее подать?»


«Конечно!» Чэнь Фань махнул рукой, призывая его поторопиться.


«Приятного аппетита.» Официант взял бутылку брэнди, налил каждому по полбокала, поклонился и ушел вместе с тележкой.


Французская кухня славится своей изысканностью. Внутри белой фарфоровой тарелки с серебряной отделкой говяжий стейк в малиновой жидкости издавал приятный запах, выглядя привлекательно и представительно.


«Вкусно!»- Чэнь Фань наколол на вилку кусок бифштекса и сунул его в рот.


«Западную кухню нужно есть медленно, чтобы оценить ее вкус.» У Жоюй отрезала ножом кусок мяса и отправил его в рот. «Но ты так аппетитно ешь.»


«Почему бы тебе тоже так не попробовать?» Чэнь Фан взял бокал и отпил немного вишневого бренди.


У Жоюй показала ему свой нежный язык и сказала: «Здесь слишком много людей. Я не могу заставить себя это сделать.»


«Юная леди, вы должны быть смелее.» Чэнь Фань был плохим учителем.


«Ее нежная поза и спокойное лицо были нежным и скромными, когда она пела хвалу своей красоте, убеждая себя в своём милосердии...» У Жоюй не продолжила тему Чэнь Фаня, а прочитала какой-то древний стих, который Чэнь Фань не совсем понял.


«Эмм ... - Чэнь Фань уставился на У Жоюй с шокированным и преувеличенным выражением лица, даже перестав жевать стейк.


«Почему...почему ты так на меня смотришь?"»


«Если, если бы…!» Чэнь Фань смягчил свое преувеличенное выражение, а затем жестикулируя руками сказал: «Если бы… я светловолосый, голубоглазый иностранец, вдруг ни с того ни с сего прочитал стихи, которые даже настоящие китайцы никогда не слышали раньше, как бы ты себя ощущала?»


«Ты...», - У Жоюй рассердилась и сжала руку в кулак. «Я тоже настоящая китаянка, почему я не могу читать стихи?»


«Но ты выглядишь как иностранка.»


«Хм, ты старый и плохо видишь!» У Жоюй надулась, повернула голову и уставилась на улицу, не желая смотреть на Чэнь Фаня.


Чэнь Фань указал на блондинку в черном платье, которая играла на пианино. «Тогда не могла бы ты объяснить мне, почему твои черты лица так похожи на черты лица той иностранки, играющей на пианино?"


«Я тебя не слышу, не слышу.» У Жоюй закрыла уши и покачала головой.


«Эй!» У Жоюй вдруг остановилась и указал за окно. «Что делает этот человек там делает? Он уже дважды обошел вокруг твоей машины.»


«Где?» Чэнь Фань посмотрел туда, куда указывала У Жоюй. Под оранжевым светом фонаря мужчина около 1,7 метра ростом в черном пиджаке просунул голову в машину Чэнь Фаня.


«И вправду там кто-то есть.» Чэнь Фань наклонился и внимательно посмотрел на подозрительного человека.


«Похоже это вор». У Жоюй наклонилась вперед. «Быстро иди посмотри. В новостях уже сообщали о разбитых окнах маши и украденных вещах. Недавно даже «Бентли» разбили.»


«Пойду взгляну.» Сердце Чэнь Фаня ушло в пятки после слов У Жоюй.


Однако, как только Чэнь Фань со своего места, человек, который вероятно, не смог увидеть, есть ли какие-либо ценности внутри или нет, решил разбить окно. Он достал молоток и ударил им прямо в окно машины. Молоток не только разбил окно машины, но и разбил сердце Чэнь Фаня на куски.


Если бы это было в режиме онлайн-игры, можно было бы увидеть как гнев Чэнь Фаня поднялся до ста очков. «Ах!!» Вены на шее Чэнь Фаня вздулись, когда он пинком отшвырнул стул в сторону и выскочил на улицу.
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Глава 80


БЫСТРЕЕ! СМАТЫВАЕМСЯ!


Бросившийся к двери Чэнь Фань, направил свою ярость на подростка, который всунул свою голову в окно автомобиля, словно ящер, ищущий еду.


«Твою мать, тебе жить надоело?», -закричал Чэнь Фань, подбежав к парню и ударив его кулаком в спину.


Бах!


Раздался победный звук, когда плохой человек был повержен.


Молодой человек не издал ни звука. Вместо этого он упал на землю и свернулся калачиком, его рот открывался и закрывался через равные промежутки времени, как у карпа на берегу.


Неподалеку, прислонившись к стене в углу, смотрели в ту сторону трое угрюмых мужчин с вьющимися волосами. Когда они увидели, что сделал Чэнь Фань, они немедленно выплюнули сигареты и побежали к Чэнь Фаню, указывая на него. Они выкрикивали неразборчивые слова.


Каждый из этих трёх мускулистых мужчит достал нож Йенгисара. Подбежавший к нему мужчина хотел схватить Чэнь Фаня за воротник. Внезапно мелькнула тень, и Чэнь Фань со скоростью молнии вытащил из-за пояса черный кинжал Кунь У и направил его на шею противника. Мужчина пробормотал что-то странное и, повернув голову, полоснул ножом полоснул Чэнь Фаня по груди. Чэнь Фань был поражен, потому что он действительно не ожидал, что этот человек окажется настолько смелым и станет сопротивляться, когда кинжал нацелен на его шею.


«Берегись!», - закричала У Жоюй, бросившись вперед, чтобы предупредить Чэнь Фаня.


Тело Чэнь Фань слегка шевельнулось.


Вжик!


Сверкающий Кинжал Кунь У был похож на светлячка, который переместился за долю секунды.


Дзинь!


Хорошо сделанный нож Йенгисар сломался пополам из-за удара Чэнь Фаня, использовавшего кинжал Кунь У. Тем не менее, кинжал продолжал атаку, и кончик лезвия распорол кожу на груди мужчины, и кровь брызнула на баньяновое дерево рядом с ними. Не было слышно никаких криков, кроме плеска крови.


У двух других агрессивно настроенных мужчин было такое выражение лица, как будто они внезапно увидели зеленую облегающую рубашку с надписью " S " после того, как увидели, как Чэнь Фань был схвачен за воротник.


«Ах...» Но их мужество сразу исчезло, его не хватило даже на то, чтобы заполнить кончик иглы. Они уставились на кинжал Чэнь Фаня, как будто у них была болезнь Альцгеймера.


Фактически, нож Йенгисар, который был сделан по традиционной технологии, при которой использовалась сталь хорошего качества, тщательно отобранная мастером. В результате, его текстура была острой и прочной. Мастера проверили стандарт квалифицированного ножа разрезав им железный прут. Если бы железо было разрезано пополам, а лезвие по краям треснуло, то они потеряли бы свою репутацию.


Мужчина с длинным глубоким порезом через всю грудь, поднялся с земли, он сильно хотел жить, как таракан. Потом, спотыкаясь, побрел прочь, схватившись обеими руками за грудь. Чэнь Фань догнал его и без колебаний ударил ногой.


Этот человек явно занимался в тренажерном зале. Когда он поднялся на ноги сразу после того, как его ударил Чэнь Фань, он исчез в мгновение ока в тени и его нигде не было видно, оставив после себя только лужу крови на земле и несколько пятен крови на одежде Чэнь Фаня.


Оставшиеся двое стиснули зубы и переглянулись, и у обоих было такое чувство, будто у них вот-вот лопнут глаза. Используя командную работу, они подхватили подростка, который лежал неподвижно на земле, и убежали, прежде чем Чэнь Фань обернулся назад.


«Ты ранен?» У Жоюй подбежала к Чэнь Фаню после того, как она пришла в себя от сильного шока.


«Нет!» Чэнь Фань убрал кинжал, на котором не было следов крови, обратно в ножны и быстро открыл дверцу машины, чтобы стряхнуть разбитое стекло.


«Быстрее садись и сматываемся отсюда, или ты хочешь дождаться полицию?»


«Ах» Жоюй была поражена громким голосом Чэнь Фаня и быстро села на переднее сиденье.


«Я никак не ожидал, что встречу сегодня нескольких сумасшедших, которые осмелятся открыто разбить окно моей машины. Чэнь Фань в гневе сжал кулак. «Как шайка каких-то головорезов посмела разбить окно моей машины? Я ведь даже её ни разу ещё не поцарапал.»


«Кстати, почему ты носишь с собой кинжал? Ты боишься, что те парни из закусочной будут мстить?» У Жоюй спросила с любопытством, уставившись на спину Чэнь Фаня: «Разве ты не хвастался, что бросил их в море?»


«А если они доплывут до берега?» Чэнь Фань был слишком ленив, чтобы объяснить, почему он носил кинжал с собой, поэтому он просто ответил У Жоюй.


..............................


Чэнь Фань считал, что ему сильно повезло, поскольку не было никаких признаков полиции даже после того, как он достиг садов Болан. Отправив У Жоюй домой, Чэнь Фань присел на корточки в гараже и с болью в сердце уставился на свою машину, у которой отсутствовало окно.


«Босс, почему разбито окно твоей машины?» Ван Бин вышел из комнаты для гостей и сказал с жалостью: «Должно быть, это всё из-за того, что ты водишь машину, не посещая уроков вождения.»


«Чушь собачья!» Чэнь Фань встал и указал на пятна крови на своем теле. «Его разбили несколько дерзких грабителей, когда я ел. Они даже осмелились ударить меня ножом, когда я выбежал. К счастью, я неплохо умею драться, поэтому вместо этого я сам их порезал.»


«Какое безумие!» Ван Бин недоверчиво вытаращил глаза.


«Да, если бы я не был настолько безумен, то именно меня бы сегодня порезали.»


«Как же ты мог дать ему уйти?», - сказал Ван Бин с мрачным выражением лица. «Ты должен был задержать его и заставить заплатить за ущерб. Ты должен был стребовать с него 10 юаней за каждый разбитый кусок стекла. Кстати, как ты прикончил этого человека? Рана была глубокой?»


«Она наверняка была довольно глубокой. Я сделал вот такой длинный порез на его груди.», - ответил Чэнь Фань, показывая рукой длину пореза.


«В таком случае ему придется лечь в больницу. Давай сегодня вечером подождем его в ближайшей больнице и добавим ему еще парочку порезов, когда увидим его.»


«Разве у нас и так мало проблем?» Чэнь Фань взглянул на Ван Бина и сказал: «Езжай завтра на завод и замени стекло.»


Вздох... Ван Бин нежно коснулся "пострадавшего" BMW с таким грустным лицом, как будто молотком ударили не по машине, а по лицу его жены.


Вернувшись в спальню, Чэнь Фань по-прежнему был полон печали, когда лежал на кровати. Если бы это было возможно, лучше бы его стукнули молотком чем его BMW.


Звонок…


В этот момент зазвонил телефон Чэнь Фаня.
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Глава 81


ЮГО-ВОСТОЧНАЯ АЗИЯ


«Кто это?» Чэнь Фаню было лень даже посмотреть на номер, и он нажал пряма на кнопку ответа.


«Брат Чэнь, ты, должно быть, был очень занят, раз ты даже не узнал мой номер?», - донесся с другой стороны зловещий голос.


«О, босс Чэнь, чем могу помочь?»


«Ты свободен? Давай поболтаем за чаем.»


«Да я не занят, тебе снова нужна моя помощь, чтобы перевезти тигриные кости?»


«Нет, нет!» Чэнь Шугуан хитро рассмеялся, прежде чем сказать: «Это другое крупное дело. У тебя есть время встретиться?»


«Одну минуту...» - Чэнь Фань посмотрел на часы и сказал: «Хорошо, скажи, где?»


--------


Через полчаса он приехал на такси к чайному домику под названием «Райский Чайный Сад». Похоже, этот парень просто помешан на чайных домиках. Каждый раз, когда они договаривались о встрече, он просил Чэнь Фаня встретиться в чайном домике.


«Брат Чэнь, прошло всего несколько дней, но ты выглядишь немного уставшим.» Чэнь Шугуан насмешливо посмотрел на Чэнь Фаня. «Ты не попробовал настойку из костей тигра, которую я тебе дал?»


«Дело вовсе не в этом. У меня был очень трудный день.» Чэнь Фань махнул рукой и налил себе чашку чая. «Так зачем я тебе понадобился?»


«Это крупное дело, как ты думаешь, ты сможешь его переварить?»


«Крупное дело? Только не говори мне, что хочешь перебить всех тигров во Вьетнаме, а потом уйти на покой?»


«Да по сравнению с этим моё дело, так мелочь. На этот раз речь идет не о лекарственных препаратах.»


«Тогда что это за дело?»,- Чэнь Фань использовал свое слабое воображение. «Только не говори мне, что вы торгуешь женщинами и продаёшь их другим в качестве жён.»


«..Эммм...просто послушай меня...» Чэнь Шугуан понизил голос. «Раньше, когда я ездил во Вьетнам в Мьянму, чтобы купить кости тигра, я потратил полмесяца на то, чтобы вылечить очень влиятельного человека от ревматоидного артрита, используя мой секретный рецепт. За эти полмесяца я познакомился с ним ближе. После того, как я расширил свой бизнес, я начал заниматься морскими перевозками из Вьетнама, но я все еще иногда посещаю его в Мьянме и покупаю у него жадеит по низкой цене, чтобы затем перепродать ювелирам, которые приезжают за товаром в Мьянму …»


«Может сразу перейдёшь к делу? Это плохая привычка держать кого-то в напряжении.»


«Ха-ха.» Чэнь Шугуан покрутил жадеитовое кольцо на пальце и сказал: «Это кольцо было подарено мне им в награду. Я была дураком и хотел, чтобы мне заплатили наличными, но побоялся его обидеть, поэтому заставила себя принять это кольцо и притворился счастливым. Угадай, что произошло после этого?»


«Я не могу угадать, что произошло, но я могу на полном серьёзе сказать тебе, что, если ты и дальше продолжишь оставлять меня в таком состоянии, я сильно рассержусь!» Этот парень разжёг у Чэнь Фаня сильное любопытство, но по-прежнему продолжал тянуть резину.


«Вскоре после этого я как-то на улице столкнулся с ювелиром из Гуандуна...» - вспоминал Чэнь Шугуан. «Он сразу предложил 2 миллиона юаней за мое кольцо, только тогда я понял, что это кольцо - сокровище, поэтому я быстро отверг его предложение. Этот человек не сдавался и увеличил цену до 2,6 миллионов юаней. Но он увидел, что я всё равно не желаю продавать кольцо, и в конце концов расстроенный ушёл. И это была цена шесть лет назад. Сейчас она выросла более чем в два раза.»


«Так что это за крупное дело, о котором ты никак не можешь мне поведать?» Чэнь Фаня раздирали сомнения. «Только не говори мне, что это контрабанда будет жадеита.»


«Неверно!» Чэнь Шугуаню явно нравилось дразнить других, сейчас он выглядел очень довольным. «Жадеит в наших глазах - это редкость. Для них она так же бесполезна, как скумбрия для нас. Но у них есть одна хорошая привычка - хорошо платить за бесполезные вещи. Когда мы продадим эти "бесполезные" вещи местным ювелирам, мы можем получить выручку больше, чем за морские ушки.»


«На прошлой неделе, когда я принес ему две бутылки вина из тигриных костей, он спросил, каким способом я недавно доставлял товары из Вьетнама. Я подумал и сказал ему, что связался с находчивым местным контрабандистом.»- Чэнь Шугуан поддразнил Чэнь Фань, прежде чем отпить чаю. «И угадай, что случилось?»


«Думаю, я тебя сейчас изобью.» Чэнь Фань стукнул кулаком по столу и сердито уставился на него.


«Потом он спросил меня, надёжен ли этот могущественный контрабандист.» - Чэнь Шугуан нарочно вёл себя таинственно. «Он сказал, что недавно в море у него был задержан какой-то груз, и, скорее всего, его оповестил об этом какой-то местный. Он спросил, могу ли я связаться с тобой. Он хочет, чтобы незнакомое лицо издалека помогло ему перевезти его товар.»


«Я не знаком с этим местом, я не собираюсь рисковать!» Чэнь Фань крепко сжал вместе руки.


Чэнь Шугуан поднял руку и помахал, давая Чэнь Фаню понять, чтобы он не принимал скоропостижных решений. «Он очень могущественный человек, но его босс еще более могуществен. Он из тех, кому стоит только топнуть ногой, и вся Мьянма и окружающие страны содрогнутся. Итак, пока вы связаны с ним, благосостояние и богатство гарантированно будут ждать вас в будущем.»


«Тогда почему он не позвал на помощь своего босса, когда его корабль задержали?»


«Он... - Чэнь Шугуан потер руки, и его лицо наполнилось смущением. «Его босс всегда выступает против правительства, поэтому неудивительно, что такое случилось."


Ноги Чэнь Фань превратились в желе, и он чуть не рухнул на землю. «Только не говори мне, что это антиправительственные вооруженные силы.»


«Да! Изъятые правительством предметы представляли собой огнестрельное оружие и были привезены из России.» Чэнь Шугуан наклонился ближе к Чэнь Фаню и прошептал: « Я не знаю точных деталей, я только хочу спросить, есть ли у тебе способ доставить товары из России.»


«Почему бы и нет? Это Россия, а не ад.» Чэнь Фань нахмурился. «Но...серьезно, я не хочу иметь с ними ничего общего, какими бы могущественными они ни были. Я не люблю вести дела с иностранцами.»


«Не отказывай мне, у меня хорошие личные отношения с этим человеком. Я хорошо оцениваю людей, и он определенно не тот, кто откажется от своего слова.»


«Дело не в хороших личных отношениях или нет.» Чэнь Фань нахмурился. «Если это просто транспортировка жадеита и чего-то ещё из Мьянмы, я могу гарантировать, что всё пройдёт гладко. Но что касается России - тут всё по-другому. Это большая и мощная страна. Я боюсь, что мой корабль будет задержан тамошней таможней.»


«Брат Чэнь, ты напрасно беспокоишься.» Чэнь Шугуан хитро рассмеялся. «Чего в России в изобилии? Там много торговцев оружием, и все они влиятельные и находчивые люди. Я не преувеличиваю, но, если бы у них не было хотя бы нескольких частных портов, они вряд ли посмели бы называть себя торговцами оружием.»


«Как только твой корабль войдет в воды России, я гарантирую, что с вами будут обращаться как с членами королевской семьи. Мало того, что не будет никаких проблем на таможне, вас будут даже сопровождать пока вы не покинете пределы страны, если вы попросите об этом.»


«Ну...»- Чэнь Фань потер лоб и глубоко задумался.


На самом деле, Чэнь Фань беспокоился, что, если погрузка товаров будет происходить на территории другой стороны, его действия могут показаться странными. В конце концов, он не мог взять корабль из ниоткуда. У него был только супер-огромный электрический угорь, скрывающийся под водой.


Но они никогда не поверят, что в мире существует аватар супер-электрического угря, управляемый человеческой мыслью. Они просто будут озадачены тем, как груз был погружен на корабль.


«У этого человека хорошие связи в России? Если это возможно, груз необходимо сбросить в море, и мои люди его заберут. Если это невозможно, боюсь, я не смогу участвовать в этом деле.»


«Полагаю, что это вполне возможно. Похоже, он в хороших отношениях с ними.»


«Я не знаю точных деталей, но будет лучше, если ты поедешь со мной в Мьянму, и мы сможем всё обсудить с этим человеком. Ведь это редкая возможность. Как только мы наладим отношения с этими людьми, деньги потекут к нам ручьём. И когда мы построим более глубокие отношения с ними в будущем, я гарантирую, что ты преуспеешь во всей Юго-Восточной Азии.»
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Глава 82



Глава 82


Поддельная Атомная Подводная Лодка


«В Юго-Восточной Азии? Мой дом находится в городе Чжунъюнь.», сказал Чэнь Фань. «Я не могу переехать в Бирму.»


«А что, если тобой заинтересуются власти?» Чэнь Шугуан сказал: «Мне не нужно объяснять тебе насколько рискованна твоя работа. Если ты не сможешь остаться здесь, то сможешь отправиться в Юго-Восточную Азию. Не стоит упоминать полицию, так как она ничего не сможет сделать, даже если Интерпол отправиться туда.»


«Что ж, позвольте мне кратко рассказать тебе о моем прошлом!» Чэнь Фань поднял голову. «На самом деле я могу работать где угодно, но о моём корабле не должны узнать, потому что возникнет много проблем. Я боюсь, что правительство сделает все возможное, чтобы лишить меня жизни, узнав про него.»


«Всё настолько серьезно?»


«Да, именно поэтому я пытаюсь скрыть местонахождение своего корабля."


Чэнь Шугуан сначала был озадачен, затем сделал паузу на две секунды и вдруг начал быстро дышать. «Брат, скажи мне правду. Ты используешь подводную лодку для контрабанды? Я слышал, что за последние два года этот метод стал очень популярен, особенно в Соединенных Штатах. Торговцы наркотиками специализировались на производстве миниатюрных подводных лодок, у которых во время плавания в море видна лишь верхушка. Они немедленно уходят под воду, как только сталкиваются с таможенными судами или флотом по борьбе с контрабандой.»


«В последний раз, когда ты попросил меня бросить груз в море, я задался вопросом, почему ты вёл себя так загадочно, вместо того чтобы просто зайти в док и погрузить груз?»


«Это...» Чэнь Фань задумавшись сильно потер лоб, и ничего не ответил Чэнь Шугуан.


Слова Чэнь Шугуана, ниспослали ему озарение и открыли совершенно новую дверь, которая привела его в новый мир.


Прежде всего, было крайне нереально даже ночью притворяться, что черный электрический угорь – это подводная лодка. Корпус и стальная текстура были совершенно разными, и подводная лодка какой страны будет плавать в S-образным способом, как угорь во время плавания?


Что действительно вдохновило Чэнь Фаня так это...


Процесс создания мини-субмарины не был слишком сложным, и можно было сказать, что любая более-менее крупная верфь могла её построить.


Чэнь Фань однажды прочитал в новостях, что в провинции Гуандун был конфискован высокоскоростной, полностью герметичный, пуленепробиваемый подводный корабль, который определенно оставит таможню далеко позади.


Судно было не только сварено в форме черепашьего панциря из пластин высокой твердости, но нос судна был также оснащен двумя специально разработанными углами столкновения, которыми можно было таранить судна береговой охраны.


Еще более шокирующим фактом было то, что этот корабль мог погружаться на дно моря, чтобы его не заметили, а его энергосистема представляла собой двигатель с турбонаддувом общей мощностью 1200 лошадиных сил. Можно наверняка избавиться от 99 процентов судов Береговой охраны со скоростью до 50 узлов.


Подводные лодки, сделанные наркоторговцами, были еще более продвинутыми, и обычно можно было заметить лишь верхушку подводной лодки на поверхности воды. Как только они входили в американские территориальные воды, они погружались под воду и всплывали на поверхность, чтобы подплыть к берегу разгрузить свои товары. Степень их коварства могла довести экипаж судна береговой охраны до безумия, вплоть до рвоты кровью.


Хотя подводная лодка не могла полностью избежать обнаружения и нападения военного корабля, в этой области были необходимы смелость и удача. Море было огромным, неужели вы думаете, что военные корабли и в самом деле похожи на рыб и что они будут повсюду?


Даже Соединенные Штаты, самая искусная страна в мире по обнаружению контрабандистов, использующих подводные лодки, настойчиво утверждали, что от крошечных подводных лодок просто невозможно защититься. Было видно, что перевозить контрабанду с помощью подводной лодки действительно было самым безопасным способом. Почему бы не построить такую модель подводной лодки, чтобы скрыть местонахождение электрического угря? До тех пор, пока он может найти завод, который может делать вещи, используя панель, чтобы сварить большую модель подводной лодки, всё будет хорошо.


Что касается водонепроницаемых подводных лодок, мощность, давление, расстояние и проблемы безопасности, все это не нужно рассматривать, потому что именно электрический угорь будет тянуть подводную лодку, а не она электрического угря. Размышляя над этим, Чэнь Фань разволновался. Это не только было бы более эффектно, когда электрический угорь тащил бы поддельную подводную лодку, но даже проблема разоблачения электрического угря, которая больше всего беспокоила Чэнь Фаня, была бы решена.


Даже человек, обладающий высокими мыслительными навыками, не смог бы догадаться, что субмарина является совершенно пустой оболочкой. Настоящая динамическая система представляла собой морское чудовище длиной более пятидесяти метров.


"... Хм... "


Чэнь Фань долго был погружен в свои мысли, и, наконец, поднял голову и загадочно прошептал в ухо Чэнь Шугуана: «Честно говоря, я использую подводную лодку для контрабанды. Характеристики субмарины абсолютно не то, с чем могла бы сравниться гражданская версия. Не будет преувеличением сказать, что при снятой системе вооружения эта субмарина, которая может нести 20 тонн груза, совсем не хуже военной субмарины.»


«Значит, у тебя большая подводная лодка?» Обеспокоенно спросил Чэнь Шугуан. «Для неё не будет проблемой отправиться в Бирму, учитывая насколько бесполезные военные корабли в Бирме. Даже если ты проплывёшь прямо под ними, твоя подводная лодка не будет обнаружена. Но в отличие от Бирмы в России у тебя не будет проблем, если ты приплывёшь туда на торговом судне, однако, они чувствительны к подводным лодкам, и если военные корабли её обнаружат, торговцы оружием не смогут тебе ничем помочь.»


«Можешь не сомневаться, поскольку я работаю в этой сфере, у меня есть уверенность в том, что я справлюсь с этим делом, если они не обнаружат мою подводную лодку», - сказал Чэнь Фань.


«Пока они могут зарабатывать деньги, всё будет хорошо, им все равно, приплывёшь ты туда корабле или используешь подводную лодку для погрузки.» Чэнь Шугуан пожал плечами. «Когда ты сможешь отправиться вместе со мной в Мьянму?»


«Через три дня! «Чэнь Фань сделал глоток чая из чашки и встал. «Мне нужно кое с чем разобраться за эти несколько дней."


«Тогда, брат, сходи со мной завтра в туристическое агентство, чтобы я получил визу, и мы сможем отправиться в путешествие.»


Чэнь Фань посмотрел на часы и сказал: «Позвони мне днем и дай знать!»


..............................


Попрощавшись с Чэнь Шугуаном, Чэнь Фань сразу же улёгся на кровать, как только вернулся домой, тщательно продумывая, какой типа подводную лодку он должен построить.


На следующее утро, после того, как Чэнь Фаня послал Ван Бина, чтобы заново заменить разбитое стекло, он один поехал на маленькую верфь у моря. Верфей в городе Чжунъюнь было столько, сколько у коровы шерстинок. Заказать модель подводной лодки было проще простого. Повернув несколько раз Чэнь Фань выбрал относительно круто выглядящую верфь.


«Босс, вы прибыли заказать круизный лайнер?» Как только Чэнь Фань вышел из машины, его тепло приветствовал смуглый, тощий мужчина лет тридцати.


«Нет! Сколько времени вам понадобится, чтобы сварить модель подводной лодки длиной 30 метров, шириной шесть метров и высотой три метра?» , - спросил Чэнь Фань.


«Такая большая модель подводной лодки...» Мужчина средних лет дёрнул себя за ухо. «Сейчас нет заказов. Ну раз это только модель, это займет около пяти дней. На какой тип подводной лодки вы хотели, чтобы она была похожа?»


Чэнь Фаню показалось, что подводная лодка уровня морского волка, которую он видел в прошлый раз, подошла бы самый раз, и взял ее за модель. «Просто сделайте копию американской атомной подводной лодки класса "морской волк"!"


Чэнь Фань отломил ветку от дерева рядом с ним и нарисовал что-то на песке: «С помощью12-миллиметровой стальной сварочной пластины, замените гребной винт в хвостовой части подводной лодки на герметичную вентильную дверь, с обеих сторон сделайте длинный резервуары для хранения воды в форме линии, чтобы можно было поддерживать состояние подводной лодки полупогружной в море. Нет необходимости варить смотровую площадку, просто приварите четыре метровых U-образных зажима в каждом углу.»


«Это просто. Вы хотите установить его как автоматический сток?»


«Нет, ты просто оставляешь десять отверстий подряд в качестве сливного отверстия. Три дня, мне нужно, чтобы подводная лодка была сделана за три дня, и тогда цена не будет меньше.» - сказал Чэнь Фань, достал 20 000 юаней из нагрудного кармана и отдал их этому мужчине.


Мужчина средних лет взял деньги, ударил себя в грудь и сказал: «Это просто модель, поэтому я могу временно нанять пару рабочих временно, чтобы сделать её за два с половиной дня."


«Да, и покрасьте всю лодку черной краской, а затем напишите на ней следующее «Ядерная Подводная Лодка Класса Морской Волк» по-английски.»
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Глава 83



Глава 83


Серебряное ожерелье


Покинув верфь, Чэнь Фань достал телефон, чтобы позвонить Чэнь Шугуану и спросить, где он, чтобы они могли подготовить проездные документы. Чэнь Шугуан и в самом деле оказался лучший в своём деле. После того, как они оба прибыли в туристическое агентство и сделали три двухдюймовые цветные фотографии с белым фоном, им осталось только заполнить анкету на выезд и вернуться через два дня, забрать свои визы.


--------


Через два дня, Чэнь Фанью позвонили с верфи и сообщили, что его подводная лодка готова и может быть официально введена в эксплуатацию.


«Ну как? Вам она нравится?» Мужчина средних лет указал на модель подводной лодки позади него. «Я сделал клапан хвостового двигателя почти как настоящий. Если бы мы сделали её в соответствии с размерами, она, безусловно, напугала бы наш флот в Чжунъюне до смерти!»


«Кажется, ваша надпись «класс морской волк» сделана неправильно. Чэнь Вань указал на буквы на корпусе субмарины. «Я помню, что видел в интернете другую надпись.


«Ну…» Мужчина выглядел немного смущенным. «Я тоже взял эту надпись из интернета, и она должна быть правильной!» Дело в том, что этот человек действительно ошибся, но Чэнь Фань тоже был не прав!


«Забудьте, я и сам не совсем уверен.» Чэнь Фань забрался в подводную лодку, чтобы посмотреть, прежде чем кивнуть. «В целом ощущение неплохое. Столкните её в море и с помощью буксира отбуксируйте её дальше. Я позвоню, чтобы корабль забрал её.


«Хорошо!» Хозяин крикнул нескольким сильным мужчинам, чтобы они подошли и вылили масло на оси, а затем убрал тормозной башмак из-под подводной лодки, и она по инерции соскользнула в море.


Бах! С грохотом подводная лодка упала, а в воду, вызвав огромные волны. Как только она попала в воду, огромные водяные пузыри появились с обеих сторон подводной лодки. Через тридцать секунд, когда резервуары для хранения воды с двух сторон заполнились водой, субмарина начала медленно погружаться в воду, пока над водой не осталась только её чёрная башня.


Дав распоряжение доставить подводную лодку в назначенное место, Чэнь Фань поехал на пляж. Пока вокруг никого не было, он обернул кинжал Кунь У и пистолет Люгер несколькими слоями полиэтиленовой плёнки, а затем прикрепил их к переднему когтю электрического угря. Он приготовил их, чтобы использовать в Мьянме.


Затем Чэнь Фань забрался обратно в машину, чтобы контролировать угря. Он заставил угря ухватить подводную лодку за хвост и с помощью когтей повернуть клапан, чтобы наполнить трюм водой, и субмарина могла самостоятельно опуститься на дно моря.


«Полностью бесшумная, легко управляемая подводная лодка...», - воскликнул Чэнь Фань и поехал в сторону Чжунъюньского аэропорта.


--------


Оставив машину на парковке, Чэнь Фань набрал номер Чэнь Шугуана и спросил, где он.


«Я здесь!»


Как только он вошел в Главное здание аэропорта, Чэнь Шугуан вышел вперед и на нём была жёлтая кепка. Он сунул Чэнь Фаню пластиковый пакет и указал на свой наряд. «Быстро иди в туалет и переоденься. Мы записались в туристическую группу, поэтому у нас должен быть подходящий наряд.»


«Какая же она уродливая...» Чэнь Фань вытащил желтую кепку с надписью: «Агентство Путешествий Фията. «Почему она похожа на апельсин?»


Чэнь Шугуан сделал ему знак "считай, что тебе повезло". «Туристическое агентство, в котором я зарегистрировался в прошлый раз, дало зеленую кепку!»


Переодевшись и проследовав за группой туристов в самолет, Чэнь Фань закрыл глаза и притворился, что отдыхает, сосредоточившись на электрическом угре. Электрический угорь схватил когтями подводную лодку, которая была 30-метров длину,


и шесть метров в ширину, как будто он поймал большеголового карпа. С метеоритным молотом на подводной лодке, угорь держался за четыре U-образных зажима и двигая хвостом, поплыл по направлению к Мьянме.


Время перелета из Чжунъюаня в Мьянму было около семи часов, но электрическому угрю, чтобы добраться до Мьянмы потребуется почти три дня с его текущей скоростью. Когда Чэнь Фань сосредоточился на электрическом угре, Чэнь Шугуан, сидевший у прохода, похлопал Чэнь Фаня по плечу.


«В чем дело?» Чэнь Фань вернулся к своим мыслям и открыл глаза.


«Мы прилетим в аэропорт Янгона через полчаса. Позволь мне рассказать тебе о тамошней культуре и запретах. Прежде чем Чэнь Фань успел ответить, Чэнь Шугуан начал говорить. «Девяносто пять человек из ста там верят в буддизм. Хотя ты и не верующий, ты должен сложить ладони вместе, когда увидишь статую Будды перед собой. Никогда не используй левую руку, когда кто-то что-то тебе даёт, даже при рукопожатии…»


«Какого черта, так много табу!» Чэнь Фань не мог не выругаться. «Ты не можешь выйти из дома сегодня, не можешь занять денег завтра, не можешь дарить подарки послезавтра...тогда какой смысл жить?»


«Просто привыкнуть к этому, привыкнуть к этому!» Чэнь Шугуан жестом велел ему успокоиться.


«Уважаемые пассажиры, рейс 10315 направляющийся в Янгон, Мьянма готовиться к посадке. Пожалуйста, пристегните ремни безопасности... Уважаемые пассажиры ...» - как раз в тот момент, когда Чэнь Фань ворчал, из системы оповещения раздался приятный голос стюардессы.


«Пристегни ремень безопасности, или во время спуска ты будешь чувствовать себя ужасно!» Чэнь Шугуан пристегнул ремень безопасности, напоминая Чэнь Фаню сделать то же самое.


Выйдя из самолета, Чэнь Шугуан подошел к гиду и что-то пробормотал, прежде чем сунуть ему кипу бумаг и покинул туристическую группу вместе с Чэнь Фанем.


«Куда мы теперь?» Под тусклым желтым светом Чэнь Фань смотрел на незнакомые здания вокруг, и его мысли, казалось, внезапно вернулись в девяностые.


«Давай сначала найдем, где переночевать. Завтра рано утром мы отправимся на поезде в провинцию Ракхайн.» Чэнь Шугуан поймал белое такси. «Окрестности могут выглядеть старыми и потрепанными, но количество районов с высокими расходами в Янгоне не меньше, чем в Чжунъюне."


Уровень трат в Янгоне был намного меньше, чем в Чжунъюне, а бизнесмены здесь все как на подбор выглядели словно набожные буддисты, не знающие даже азов как обмануть кого-то.


Ночью, лежа на гостиничной кровати, Чэнь Фань снова переключил свои мысли на электрического угря. После того как Чэнь Фань провел в самолете почти семь часов, угорь добрался только до провинции Фуцзянь. Ему еще предстояло обогнуть Тайваньский пролив и затем направиться в сторону Мьянмы.


На следующий день рано утром, всё ещё сонный Чэнь Фань, был доставлен Чэнь Шугуаном на железнодорожную станцию. После покупки двух билетов до Ракхайна, Чэнь Фань хотел продолжить свой сон в поезде, но его сон разом пропал, как только он сел в поезд. После того, как он покинули более-менее сносный город Янгон, пейзаж за окном поезда заставил Чэнь Фаня почувствовать, что эта страна была только немного лучше, чем Северная Корея. Однако, это всё равно было отсталое место, в котором даже крыса не захотела бы жить. Но вовсе не это главной причиной беспокойства Чэнь Фаня. На самом деле он боялся, что поезд, на котором он ехал, в любой момент может сойти с рельсов.


Старый зеленый поезд не только двигался медленно, как больная старая корова, но и сначала постоянно наклонялся влево, пока не сориентировался на рельсах, а потом начал раскачиваться в другую сторону, повторяя это по мере продвижения вперед. Уровня опасности определенно было вполне достаточно, чтобы заставить робкого человека прослезиться.


«Просто привыкни к этому!» Чэнь Шугуан утешал его с улыбкой на лице. «Хотя вероятность того, что поезд сойдет с рельсов в Мьянме, намного выше, чем в других странах, я всегда покупаю билеты на места сзади. Не повезёт тем, кто сидит впереди, а не нам».


Провинция Ракхайн – это некорпоративная провинция в Мьянме, а местом назначения Чэнь Фаня и компании была столица провинции Ракхайн, Ситтве. Поезд трясло всю дорогу до полудня, и сердце Чэнь Фаня успокоилось лишь тогда, когда он поставил одну ногу на бетонный пол. Чэнь Шугуан и Чэнь Фань наконец достигли места назначения. после получаса езды на такси.


Это было куполообразное здание, позолоченное золотом. Окружающие высокие белые стены и непревзойденная высота здания свидетельствовали о статусе его владельца. Похоже, Чэнь Шугуан часто посещал это место. После того как он с улыбкой на лице поздоровался с двумя охранниками, те открыли алые главные ворота и жестом пригласили их внутрь. Когда они прошли через густую бамбуковую рощу, Чэнь Шугуан указал на здание религиозного вида. «Этот особняк принадлежит могущественному человека. Он великолепен, не так ли?»


Чэнь Фань скривил губы, "пойдёт."


В Белом главном зале сидели мужчина и женщина. Мужчине было за сорок, он носил на шее четки Будды размером с большой палец и белый халат до колен. Его желтое лицо было покрыто морщинами.


Напротив него сидела соблазнительная молодая женщина в кремовом платье и в солнцезащитных очках на красивом лице. Вместе с каштановыми коротко подстриженными волосами она выглядела как кинозвезда на плакате.


«Хозяйка и вправду горячая штучка!» , прошептал Чэнь Фань, причмокнув губами. Но тут же понял, что ошибся.


«Мистер Ву, мне пора идти. Давайте снова поболтаем в ближайшее время!» Женщина грациозно встала, увидев, что пришли гости. Она сложила ладони вместе, что выглядело как молитва в буддизме, а затем прошла между двумя мужчинами в своих белых кожаных сапогах с логотипом Шанель и ушла.


«Так приятно пахнет.», - подумал Чэнь Фань.


После того, как женщина вышла из главной двери, Чэнь Шугуан прошептал опьяневшему от запаха Чэнь Фаню. «Эй, братан, что с тобой?» Чэнь Шугуан похлопал Чэнь Фаня по плечу. «Только не говори мне, что ты запал на эту женщину... неужели любовь с первого взгляда?»


«Послушай, брат Чэнь, ты можешь перестать вести себя как одержимый псих?»


«Эй...» - Чэнь Фань все еще был похож на восковую фигуру, и не даже не шевелился. В его голове произошел ядерный взрыв. Излишне говорить, что вовсе он не был одержимым психом, и это было вовсе не потому, что роскошная женщина выглядела как его первая любовь.


А потому что...


На красивой шее женщины висело тонкое серебряное ожерелье, а под ним -маленький черный кинжал, украшенный резьбой в виде цветов глицинии.
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Глава 84



Глава 84


ВЕСОМОЕ ПОЛОЖЕНИЕ


«Почему Кинжал на её шее выглядит точно так же, как мой Кунь У?» Выражение лица Чэнь Фаня было поймано в геометрическом многообразии в тот момент, и даже Хуа Логэн не смог бы решить столь сложную проблему.


Форма и рисунок четырехсантиметрового кинжала, висящего на шее женщины, были похожи на кинжал Кун У. Чэнь Фань мог поклясться, что этот уникальный дизайн элегантного кинжала был абсолютно единственным в мире, и не было никакой возможности массового производства.


......


«Братан, братан, очнись!» Чэнь Шугуан ударил Чэнь Фаня по руке, грубо прервав его упорядоченную, запрограммированную мысль.


«Ах...ой... Чэнь Фань смутился, оглядываясь по сторонам, и увидел только Чэнь Шугуана и человека с бусами Будды. Выражение их лиц говорило:" ты безнадежен", пока они смотрели на него.


Хозяин похлопал Чэнь Фаня по плечу и сказал со всей серьезностью: «Сынок, она роза с шипами. Ты не можешь прикоснуться к ней.»


Чэнь Шугуан шлёпнул Чэнь Фаня по руке, затем повернул голову и сказал: «Другая часть характера моего брата не так уж плоха. Единственная проблема в том, что он весьма похотливый! Брат, кто эта женщина? У нее огромный фон?»


«Дочь Фу Чэнхуэя из Гонконга…Сегодня он приходил ко мне поговорить о нефритовом бизнесе. Он хочет купить у меня пакет акций. Эта женщина не просто какая-то маленькая девочка. Даже я должен уважать ее.»


«Фу Чэнхуэй?» Чэнь Шугуан некоторое время поразмышлял, а затем покачал головой и сказал: «Я никогда не слышал об этом человеке!»


«Я и не ожидал, что ты с ним знаком. Давай пока не будем об этом говорить!» Человек в белом халате махнул рукой, улыбнулся Чэнь Фаню и сказал: «Сынок, Чэнь Шугуан уже рассказал мне по телефону о твоей ситуации. Я хочу спросить тебя, сколько времени потребуется твоей подводной лодке на дорогу туда и обратно? Мы ждём, товар, чтобы начать войну.»


«Ну...» Чэнь Фань немного поразмышлял. Электрический угорь доберётся сюда сегодня вечером, я заберу пистолет и кинжал, и можно отправиться в Россию...


«Десять дней... самый быстрое -десять дней на поездку туда и обратно.»


«Десять дней. Человек в белом халате коснулся морщинистого носа. «Десять дней это вовсе не так уж много, по словам дилеров из России, можете быть уверены. Я уже предупредил их, что, как только я им сообщу, они отправят товар в море, а затем ты сможешь позвонить своим людям, чтобы они погрузили его на подводную лодку.»


«Но ты уверен, что твою подводную лодку не обнаружит военный флот? Тридцатиметровая подводная лодка не так уж незаметна, как десятиметровая, сделанная мексиканскими наркобаронами.»


«Я на девяносто девять процентов уверен, что корабли ВМФ её не обнаружат!» Уверенность Чэнь Фаня была похожа на то, как Брайант в баскетболе попадает в кольцо с трехочковой линии.


«Сынок, раз ты так уверен в себе, значит наверняка есть какая-то причина!» Человек в белом халате прищурился и сказал: «А пока развлекайся в Ситтве. Это моя территория, и я смогу вытащить тебя из любой неприятности, если ты не устроишь большой беспорядок.»


Затем человек в белом халате помахал рукой служанке, стоявшей поодаль, и поговорив с ней по-бирмански сказал Чэнь Фаню: «Поезд здесь не такой удобный, как в твоей стране, и ты, должно быть, устал после долгого путешествия. Я велю слуге отвести тебя отдохнуть, а вечером устрою для тебя приветственный ужин с вином.


............


«Эй, почему ты, как свинья, всё ещё валяешься в кровати?»


Чэнь Шугуан толкнул дверь и встряхнул тело Чэнь Фаня. Он уже много раз ездил на бирманских поездах и привык к этому, поэтому не чувствовал усталости. Ему было скучно сидеть в гостиной, поэтому он зашел поболтать с Чэнь Фанем.


«Ты сам похож на свинью»,- раздраженно ответил Чэнь Фань. Плохо, когда тебя отрывают от электрического угря, особенно когда он ест.


« Скажи, в чём дело ?», -недружелюбно сказал Чэнь Фань.


«Почему ты спишь, когда должен звонить на подводную лодку?»


«Я уже сообщил им об этом. Мы используем спутниковую связь. Телефон - это устаревшее средство связи. Как мы можем идти в ногу со временем, если мы все ещё будем использовать телефон?» Чэнь Фань достал спутниковый телефон с длинной антенной. Всего 1,5 юаня за минуту. Я уверен, что ты не использовал его раньше, верно?»


«Это всего лишь местный телефон! Посмотри на мой...подлинный иностранный бренд!» Чэнь Шугуан достал телефон с надписью Nokia, и в одно мгновение тот заработал, как по волшебству.


«Проваливай!» Чэнь Фань вытолкнул Чэнь Шугуана за дверь, а затем одним ударом закрыл за ним дверь.


«Он бесит даже больше, чем Ван Бин.»


Бормоча себе под нос, Чэнь Фань, чтобы переключился на электрического угря.


После сверхурочной работы в эти дни электрический угорь должен был прибыть в город Ситтве около семи часов вечера. Разорвав на части останки акулы, Чэнь Фань взял под контроль электрического угря и поплыл к городу. Он до сих пор так и не понял, почему он без долгих раздумий согласился отправиться в Мьянму вместе с Чэнь Шугуанем.


Впечатление Чэнь Фаня о Мьянме было таким: страна нищеты, беспорядков, наркобаронов и повстанцев. Эти вещи всегда были тем, от чего он хотел убежать подальше!


«Ради денег?», - спросил себя Чэнь Фань, но тут же отбросил эту мысль, поскольку его состояние сейчас приближалось к двадцати миллионам. Хотя он не был даже одним из пяти сотен богатейших людей в городе Чжунъюнь, ни человеком, который окончил университет, а всегда жил жизнью обычного гражданина, Чэнь Фань был действительно очень доволен.


«С какой стати?» Вздохнул озадаченный Чэнь Фань.


«Из-за чего? ».. Чэнь Фань вспомнил фразу, которая часто попадается в романах.


Не знаю, почему я здесь. Как будто я в центре чего-то, и существует какая-то таинственная сила, которая манит меня.


«Это была эта девушка из Гонконга, которая послала таинственное магнитное поле, и я получил его, а затем меня волшебным образом завлекло в Мьянму?»


При мысли о том, что только что произошло, Чэнь Фань пришёл в замешательство. Женщина с ожерельем не была необычной, но с кулоном в виде кинжала Кунь У...


«Дочь Фу Чэнхуэя из Гонконга... Я использую baidu.com для поиска, когда я вернусь, чтобы узнать, что они из себя представляют.»


.........


Вечером, после дегустации вина, что приготовил человек в белом халате, Чэнь Фань попросил разрешения выйти и насладиться экзотической атмосферой. Так как день погрузки ещё не наступил, человек в белом халате не боялся, что Чэнь Фань выкинет какой-нибудь трюк, поэтому он засмеялся и дал несколько советов. «Снаружи не очень безопасно, так что не уходи далеко. Если заблудишься, позвони Чэнь Шугуаню.»


Чэнь Фань не стал наслаждаться пейзажем снаружи. Он был слишком занят, чтобы даже взглянуть на девушек в цветных юбках-саронгах по пути, а вместо этого зашагал по направлению к пляжу.


Придя на пляж, Чэнь Фань огляделся по сторонам, и никого не обнаружив, быстро снял одежду, под которой были надеты боксерские плавки. Он аккуратно сложил одежду, положил на нее сверху сотовый телефон и медленно зашёл в воду.


Электрический угорь, даже без когтей, достигал пяти метров в высоту. Пляж здесь не был похож на пляж в городе Чжунюнь, где электрический угорь выкопал специальный канал, чтобы спрятаться, поэтому для того, чтобы свести к минимуму риск обнаружения электрического угря, Чэнь Фаню пришлось плыть, чтобы добраться до него.


Большая часть Мьянмы находится в тропической зоне, к югу от Тропика Рака, с температурой, редко опускавшейся ниже 30 градусов Цельсия в течение всего года, поэтому Чэнь Фань не боялся, что замерзнет в морской воде. Когда вода достигла его шеи, Чэнь Фань глубоко вздохнул и погрузился в воду.


Плывя по-собачьи, он нырнул рядом с когтями электрического угря, размотал ленту, которой был прикреплен к угрю пластиковый пакет с пистолетом и кинжалом, а затем пнул ногой по когтю электрического угря и выплыл на поверхность воды с помощью противодействующей силы удара.


«Фух...» Отдышавшись, Чэнь Фань вышел на берег.


«Дерьмо! Где моя одежда и мобильный телефон?»


Чэнь Фань подбежал к тому месту, где он оставил телефон и одежду, и был сильно ошарашен, поскольку все пропало всего за пять минут.


================================================================


Четыре месяца... прошло четыре месяца...


С тех пор как я получил электрического угря, я не мог посещать занятия или даже сдавать экзамены, а лишь мог задать профессору Вану несколько вопросов на следующий день после этого.


Тем не менее, это правда, что этот университет Чжунъюня ведёт себя довольно возмутительно. После такого долгого времени, старший преподаватель позвонил мне, чтобы спросить, хочу ли я учиться в следующем семестре? Если я хочу, я должен прийти и заплатить за обучение в этом семестре.


Моя семья...


Мне вдруг стало трудно говорить...прошло четыре месяца...Я не осмелился сказать им, что теперь я мультимиллионер.


Хотя я не хотел никому рассказывать о секрете электрического угря, даже моим родителям, моей будущей жене и детям, я не хочу скрывать от своей семьи правду о том, что я теперь богат. Но я просто не знаю, как сказать об этом своей семье.


Родители хорошо знают, сколько у меня денег.


Если бы я сказал родителям, что работаю, чтобы заработать денег, они бы поверили.


Но если я скажу им, что всего за эти четыре месяца я обзавелся компанией, живу в собственном особняке, езжу на " БМВ " и имею почти двадцать миллионов на банковском счёте, я боюсь, что они отвезут меня в больницу и немедленно обследуют мой мозг.


Если я привезу их в особняк, а затем положу сберегательную книжку и ключи от машины перед их глазами, я боюсь, что они немедленно наденут на меня цепи, а затем попытаются спросить меня, откуда я взял столько денег.


Я могу легко предсказать, что в конце концов, если я не смогу объяснить источник денег, они бросят все имущество, затем утащат меня в неизвестное место, и мы всегда будем жить как на иголках.


Таким образом, без логического объяснения, я действительно не знаю, что теперь делать....
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ДАВАЙ ПОСПОРИМ


«Какой злодей украл мою одежду?» Чэнь Фань держал в руке пластиковый пакет, чувствуя себя беспомощным. Только удостоверения личности и визы было достаточно, чтобы Чэнь Фань начал рвать кровью, не говоря уже о спутниковом телефоне и более чем 100 000 в мьянманской валюте.


С помощью тусклого уличного фонаря Чэнь Фань внимательно осмотрел следы поблизости. Кроме его собственных следов, была еще одна пара, которая, очевидно, была на несколько размеров меньше.


«Размер от 30 до 32...это должно быть ребенок.» Чэнь Фаню пришли на ум эти цифры, после того как он сравнил эти следы со своими собственными. Однако Чэнь Фань вскоре снова впал в отчаяние. Следы тянулись только до дороги, и после этого их не было видно.


«О боже, ты играешь со мной!», - закричал Чэнь Фань, присев на корточки у обочины дороги.


После борьбы со своими мыслями некоторое время, у Чэнь Фаня не было выбора, кроме как сдаться. Он стиснул зубы и собрался с духом, прежде чем направиться к дому человека в белом халате. Чэнь Фань, на котором были только плавки, произвел определенное визуальное впечатление на молодых бирманских дам. Его лицо, которое считалось обычным в Чжунъюне, было не только более светлым, чем у местных жителей, но и считалось очень красивым в Мьянме, где мужчины обычно выглядели непривлекательно. Этого определенно было достаточно, чтобы вскружить головы противоположному полу.


«Это чужая страна, меня никто не знает. Это чужая страна, меня никто не знает.» Чэнь Фань приготовился к взглядам молодых леди в ярких юбках. Он постоянно напоминал себе, что должен быть более толстокожим.


«Эй, дьяволенок, почему ты бегаешь только в одних плавках?» Когда Чэнь Фань держал пластиковый пакет одной рукой, а другой прикрывал рот, он вдруг услышал звонкий голос, похожий на голос маленького жаворонка. Превратись в камень, превратись в камень. Вот тебе и Медуза, превращающая человека в камень!


Голос принадлежал не кому иному, как той самой" Розе", которую он встретил сегодня днем в доме человека в белом халате.


Чэнь Фаню потребовалось пять секунд, чтобы выйти из окаменения.


«Дьяволенок, как ты можешь расхаживать в таком виде, если ты не дома? И что это за пластиковый пакет у тебя в руках?» "Роза", на которой были солнечные очки, указала на грудь Чэнь Фаня своей красивой, тонкой рукой.


«Ты можешь перестать называть меня дьяволёнком? Не думаю, что ты намного старше меня.», - сказал праведным тоном Чэнь Фань, пряча пластиковый пакет за спину. Раньше Чэнь Фань специально завернул предметы в несколько толстых слоёв плёнки. А так как сейчас была ночь, Чэнь Фань была уверен, что она не могла увидеть, что было внутри.


«Хм, у тебя очень вспыльчивый характер, дьяволенок. Всего несколько замечаний, и ты недоволен?» При тусклом освещении "Роза", одетая в кремовое платье с черным кинжалом на шее, выглядела как ночная эльфийка в фантастическом мире, от неё так и веяло «смертельным соблазном».


«Вовсе нет.» Чэнь Фань н прикрыл грудь обеими руками. «Мне просто любопытно. Небо такое темное, а на тебе темные очки, однако ты меня узнала?»


«Бирманцы не так отважны, как ты, и мало кто из них так красив, как ты, поэтому я не могла не взглянуть еще несколько раз. «Роза» подавила смех. «Ты ведь знаешь, ЧТО ТАКОЕ застенчивость? Тогда почему ты вышел в одних плавках?»


«Погода слишком жаркая. После ужина я искупался в море, но мою одежду украли. Так что у меня не было выбора, кроме как вернуться назад.»


«Тогда почему ты держишь в руках пакет из " Таймс Супермаркета "? Насколько мне известно, у компании Таймс Супермаркет силёнок не хватит, чтобы открыть магазин в Мьянме. "Роза" слабо улыбнулась. «Ты плавал в море, чтобы забрать его? На самом деле внутри этого пакета спрятан пистолет, ты задумал убить мистера Ву?»


«С твоими ассоциативными способностями, ты зря растрачиваешь свой талант, если ты не автор детективов.» Хотя сердце Чэнь Фань бешено колотилось, голос его прозвучал самодовольно. «Тебе не кажется, что такой женщине, как ты, очень опасно разгуливать на улице одной? Особенно в Мьянме, и особенно в Мьянме ночью. Я думаю, тебе лучше поскорее вернуться и не стоять здесь, и болтать со мной о всяких глупостях.»


«Хахаха...ха-ха-ха...» Роза прикрыла рот рукой и безостановочно смеялась. Только после того, как Чэнь Фаня начала бить дрожь, и он хотела уже сбежать, она перестала смеяться.


Только не говорите мне, что она сумасшедшая. Чэнь Фань начал строить догадки.


«Разве я тигр? Ты так сильно хочешь прогнать меня?» «Роза» была немного озадачена. «Разве ты не был в отключке, когда увидел меня сегодня днем? Почему сейчас ты выглядишь так, как будто хочешь от меня поскорее сбежать?»


«Ладно, оставайся. Я уйду!» Повернувшись спиной и сделав несколько шагов, Чэнь Фань остановился. Это потому, что "Роза" сказала то, чего он не мог не услышать. «Хочешь вернуть свои вещи?»


«Хотя я признаю, что твоя ассоциативные способности очень "логичны", я не верю, что ты сможешь найти мои вещи!»


«Как насчет пари?» "Роза" изящно щелкнула пальцами. «А если я найду твои вещи?»


«Если только они не были украдены тобой! В противном случае, я не думаю, что у тебя есть способ найти мои потерянные вещи.»


«Ну так спорим или нет?» "Роза" показала свои жемчужно-белые зубы, произнося каждое слово с ударением.


«Спорим, почему бы и нет? Я посмотрю, как ты найдешь мои вещи.» Чэнь Фань небрежно положил пластиковый пакет на обочину дороги и сел на землю. «На что спорим? Сначала позволь мне всё прояснить. У меня остались только я и эти плавки. У меня нет других ценных вещей, на которые можно спорить.»


«А как насчет того пластикового пакета рядом с тобой?» "Роза" указала в сторону Чэнь Фаня. «Если я выиграю, пластиковый пакет будет моим. Если я проиграю, ты можешь поставить условие, но оно не может быть слишком необоснованным.»


«Хм...» - Чэнь Фань потер лицо. Он был уверен, что она не знала, что было в пластиковом пакете, и просто подшучивает над ним. Но глядя на её полное уверенности лицо, Чэнь Фань начал сомневаться. Что, если она случайно увидела человека, который забрал его одежду?


Немного подумав, Чэнь Фань всё-таки решил, что вероятность этого невелика. Ведь они не знали друг друга. Ей не нужно было ходить вокруг да около, чтобы посмеяться над ним.


«Хорошо. Если проиграешь, купишь мне авиабилет!» Чэнь Фань не собирался выполнять условия этого пари. Она была просто хрупкой женщиной, которая выглядела так, будто может упасть от легкого толчка. Если ей действительно удастся найти его потерянные вещи, Чэнь Фань схватит вещи и сбежит.


Чэнь Фань нисколько не беспокоился о ее происхождении или о том, насколько она влиятельна. Только человек, которому больше нечего делать, пойдет за ним из-за глупого пари. Однако Чэнь Фань вскоре понял, что ошибся. "Роза" действительно была тем, кому нечем было заняться.


«Дьяволенок, только не вздумай выкинуть какой-нибудь фокус, если проиграешь. Иначе у тебя будут неприятности!» "Роза" погрозила тонким пальцем перед Чэнь Фаню. Под удивленным взглядом Чэнь Фаня она достала словно из ниоткуда восьмисантиметровую жадеитовую флейту.


Хотя Чэнь Фань ничего не знал о жадеите, ему показалось, что флейта была намного красивее, чем кольцо за несколько миллионов юаней на пальце Чэнь Шугуана. "Роза" поднесла флейту к губам и исполнила для Чэнь Фаня прекрасную мелодию. После этого она, как и Чэнь Фань, присела на корточки, а затем уставилась на него с улыбкой, которая говорила: "ты проиграешь".


«Что ты делаешь?» Чэнь Фань был совершенно сбит с толку. Какое отношение имеет поиск потерянных предметов к игре на флейте? Если бы потерянные вещи можно было найти, играя на флейте, в этом мире не было бы воров!


«Ты скоро узнаешь!» "Роза" сказала с улыбкой. «Никакого обмана! Ты должен понять, что большинство женщин не так уж великодушны. Я очень рассержусь, если ты меня обманешь!»


«Ха-ха.»Чэнь Фаню так и подмывало сказать: «что ты можешь сделать, если я обману тебя? Только не говори мне, что ты заставишь этого мистера Ву убить меня.» Было очень забавно внаблюдать, как хрупкая женщина пытается вести себя жестко перед мужчиной. «Начни уже думать о покупке мне билета на самолет!» Чэнь Фань обхватил руками колени, и начал неторопливо свистеть, подражая звуку ее флейты.


Менее чем через пять секунд свист Чэнь Фаняа внезапно прекратился, его глаза почти вылезли из орбит! Он услышал громкий клокот и увидел белоснежного орла с распростертыми крыльями, взмахнувшего ими, прежде чем приземлиться на дороге рядом с «Розой».


«Белый орел?» Чэнь Фань чуть не рухнул на землю. «Это... это.. трудно было описать, насколько прекрасен был этот орел. Если не считать двух круглых блестящих черных глаз, даже клюв и когти были белыми, без единого пятнышка.


«Это самый священный дар небес, дарованный нам, маньчжурам. Это кречет, а не какой-то стервятник-альбинос, как ты сказал!»


"Роза "сердито закатила глаза, взглянув на деревенщину, прежде чем нежно взять красивого белого кречета к себе на руки и, коснувшись его головы, сказала: «С древних времен бесчисленное количество людей были загипнотизированы ими, но неспособны их заполучить. Но деревенщина вроде тебя даже не узнал его.»


Белый кречет? Маньчжурская Роза?


Чэнь Фань чуть не откусил себе язык. Никогда в жизни он не был так потрясен! У этой изящной и хрупкой на вид маленькой красавицы действительно был большой орел, который выглядел более свирепым, чем электрический угорь.


«Хорошо, я признаю, что мои знания ограничены!» Чэнь Фань встал и сказал с серьезным выражением лица. «Хотя твой орел выглядит так же красиво, как и ты, и его глаза во много раз видят лучше, чем наши, я все же не верю, что клетки его мозга сравнимы с клетками какого-нибудь детектива из полицейского участка!»


«Дьяволенок, я покажу тебе сегодня, что такое "Воплощение Бога"!» В этот момент "Роза" выглядела так, как будто в неё вселилась жрица Луны, которая только что достигла звездопада уровня 6. Она выглядела просто невероятно круто!
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ПЯТЬ ДНЕЙ СПУСТЯ


Когда они оба добрались до того места на берегу, где пропали вещи, «Роза» неожиданно взяла Белого Орла на руки и тот обнюхал Чэнь Фаня словно собака. Затем она подняла руки, и белый орел, заклекотав, захлопал крыльями и улетел.


Чэнь Фань присел на корточки и сказал с беспокойством в голосе: «Может вместо кречета у тебя есть собака?»


«Роза» сказала уверенным тоном: «Стервятники чуют запах мертвых животных за несколько километров, а у моего кречета, что подобен императору, нет причин быть слабее стервятника!»


Вздох... Чэнь Фань тихо вздохнул. Даже если бы ему пришлось напрячь мозги, он просто не мог себе представить, что орел может играть роль полицейской собаки.


Через минуту белый орел вернулся и завис над их головами.


"Роза" попросила Чэнь Фаня следовать за ней. «Он нашёл твои вещи!»


Белый орел, больше похожий на собаку-поводыря, медленно полетел на восток и когда они прошли метров, он остановился возле какого-то жилого дома с красной черепичной крышей.


«Вещи, которые ты потерял, здесь, но я надеюсь, они не выбросили твоё удостоверение личности!» "Роза" оглядела невысокое здание, а затем подошла к боковой двери дома, сделанной из бамбука.


Бух! Бух!


«Роза» сильно ударила по светло-желтой бамбуковой двери, когда в воздухе раздался мелодичный жужжащий звук ночных насекомых.


Скрип...


Маленький темнокожий мальчик лет двенадцати или тринадцати высунул голову и с подозрением посмотрел на двух людей снаружи.


Увидев голого мужчину... он точно так же, как Красная Шапочка увидела большого серого волка, с "хлопком" закрыл бамбуковую дверь. Если бы "Роза" быстро не увернулась, ей, возможно, пришлось бы отправиться в больницу делать операцию носа.


«Отойди и смотри, что я делаю.» Чэнь Фань подошёл к двери, сжимая пластиковый пакет.


«Ладно!» "Роза" улыбнулась и отошла в сторону.


Сильно толкнув бамбуковую дверь рукой, Чэнь Фань обнаружил, что она, похоже, была закрыта изнутри.


«Можешь повеселиться в Ситтве, это моя территория, я помогу тебе если ты не ввяжешься в большие неприятности.». – Чэнь Фань вспомнил то, что сказал ему днём мужчина в белом халате.


Скрип... Бах!


Бамбуковая дверь сначала заскрипела, а затем Чэнь Фань одним ударом её открыл.


Как только его левая нога ступила внутрь, Чэнь Фань впал в ступор.


"Э... "


Улыбка на лице "Розы" тоже застыла, и вскоре на её лице появилось выражение брезгливого отвращения.


Всего на нескольких десятках квадратных метров стояли шестеро тощих молодых людей с глазами, сверкающими от вожделения, они глупо таращились с открытыми ртами на «Розу», пуская слюни.


Такая ситуация возникла не по вине Чэнь Фаня, а во всём была виновата "Роза", стоявшая позади Чэнь Фаня, большая часть тела которой была открыта.


Не будет преувеличением сказать, что красивое миниатюрное личико "Розы" могло вызвать желание даже у монаха, который много лет занимался медитацией ума, не говоря уже о нескольких молодых бирманцах, которые всю свою жизнь видели только грубые чернокожие женские лица.


«Хе-хе, какая хорошая сцена!»


Чэнь Фань хитро улыбнулся про себя, а затем прикинулся испуганным и спрятался за спиной "Розой".


Некоторые молодые из этих молодых людей уже открыто направили свою похоть на "Розу".


Насколько Чэнь Фань знал "Розу", он считал, что она не сможет сдержать свой гнев при виде сексуальных домогательств со стороны этих мужчин.


Посмотрим, насколько тебя хватит? В голове Чэнь Фаня появилась злая мысль, ему очень захотелось увидеть, как этот прекрасный цветок розы справится с этим отвратительным инцидентом.


"Роза" справилась с ним просто...


"Роза" повернулась всем телом, взмахнула руками, ее развивающиеся волосы грациозно закружились в воздухе... вдруг Чэнь Фань неожиданно спотыкаясь сделал 2 шага вперёд и был прямо втолкнут в дом "Розой".


Хотя эти молодые люди были не очень привлекательны, это не означало, что они были глупыми. Они видели фотографию на удостоверение личности Чэнь Фаня, и даже дурак бы понял, что это хозяин сейчас постучал в дверь.


«Черт возьми... я ошибся...» Чэнь Фань посмотрел на "Розу", затем сделал знак ухмыляющимся молодым людям, показывая, чтобы они быстро отдали ему его вещи.


Была ли у них какая-нибудь причина возвращать то, что они получили?


С одной стороны, была пачка новых тысячных купюр юаней наличными и новый сотовый телефон, который явно был похож на сотовый телефон премиум-класса, а с другой стороны был " мальчик для утех" с красивой леди, даже более красивой, чем нефрит.


Если бы на их месте был Чэнь Фань, и он нашел бы пачку денег стоимостью в десять тысяч, он ни за что не стал бы возвращать их владельцу, не говоря уже о группе молодых людей, которые просто пожирали их жадными взглядами.


Наступила тишина, полная тишина, и никто так и не ответил Чэнь Фаню, было слышно лишь нескольких звуков приглушённого дыхания.


«Вот...» Чэнь Фань просто вышел вперед и схватил свою одежду правой рукой.


Вдруг...


Правая рука Чэнь Фана дернулась, сжалась в кулак и ударила по лицу человека, который посмел остановить его.


Невероятно, серьезно невероятно... Как этот парень посмел помешать хозяину забрать свои вещи?


«Ох...» Голова темнокожего парня запрокинулась назад, кровь хлынула у него из ноздрей, как из водопроводного крана.


Сбив с ног одного, Чэнь Фань ничего не сказал, и прежде чем кто-либо успел подумать...


Свист!


Еще одним быстрым движением он схватил одежду, лежавшую на полу, и выбежал за дверь. В мгновение ока Чэнь Фань исчез из виду. Даже его тени не было видно, он оставил "Розу", ошеломленной и потрясенной, стоять на месте.


«Удивление, растерянность, непонимание...» На лицах молодых людей, находившихся в комнате, отразилась целая серия эмоций, и даже у маленького мальчика, укравшего одежду, от шока отвисла челюсть.


Как мог мужчина, особенно в сопровождении такой красивой девушки, так поступить?


Как бы ни были плохи эти люди, если бы они оказались на месте Чэнь Фаня, даже если бы им пришлось сражаться с шестью тиграми, противнику пришлось бы переступить через их трупы, потому что они ни за что не отступили бы.


«Муахаха!» Все присутствующие в комнате уставилась на Розу с выражением "я хочу затрахать тебя до смерти". Даже мужчина из носа которого текла кровь, не смог сдержаться и похотливо, и маниакально рассмеялся. С перепачканным кровью лицом, он выглядел как пришелец из ада.


«Красавица, твой любовник сбежал!» Человек с разбитым носом изо всех сил пытался подняться с земли. Его глаза светились вожделением, он сказал с непонятным вьетнамским акцентом говорили: "но не бойся, у тебя здесь будет аж семь любовников."


........................


«Разве я не поступил как какой-то мерзавец...» Лежа в постели, спросил себя Чэнь Фань.


Но он не беспокоился насчёт "Розы", потому что он тренировался с Ван Бином, супер-мастером боя в течение долгого времени, он определенно имел какое-то суждение.


Только по тому, как "Роза" втолкнула его в дом, Чэнь Фань сразу понял, что она так же, как и он способна защитить себя.


«Да какая разница, пусть я буду мерзавцем!» Уголки его рта дернулись. Чэнь Фань переместил своё сознание в электрического угря, а затем заставил его плыть в направлении России.


Мужчина в белом халате сказал, что местом погрузки был небольшой городок на востоке России под названием Дакка, и путь туда по морю займёт 5 дней.


Эти дни прошли спокойно, «Роза» не пришла для того, чтобы разыскать Чэнь Фаня и доставить ему неприятности. Электрический угорь плыл по морю и не встретил никаких препятствий, особенно подводных сетей.


Пять дней спустя...


Сорок семь градусов северной широты, сто тридцать шесть градусов восточной долготы, местное время - восемь часов...
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Крошечное чёрное пятно далеко в небе


«Ну как? Всё правильно хоть разместили?» На пристани Дакки Лира, большой бородач, Балков бросил сигарету своему спутнику, а затем закурил сам. Он сказал с улыбкой: «Я слыхал от босса, что на этот раз за товаром прибудет подводная лодка. Эта шайка бирманцев и вправду смогла раздобыть подводную лодку, чтобы перевозить контрабанду.»


«По-моему, они просто хвастаются.» Его товарищ закурил сигарету и глубоко затянулся. «Наш босс тоже хотел получить подводную лодку, со снятой системой вооружения. Он уже предлагал за неё 10 миллионов долларов, но эти военные все равно отказались её продать.»


«Всё зависит от типа подводной лодки. Если вам просто нужно, чтобы она всплывала после погружения, вы можете взять пластиковое ведро, просверлить в нем несколько отверстий, а затем установить двигатель и компрессор. Это тоже подводная лодка. Те, которые используют ядерную энергию и могут запускать стратегические ракеты, также называются подводными лодками. Балков выплюнул окурок, потушил его ногой и посмотрел на механические часы на руке. "Бирманский подводная лодка должна прибыть в ближайшее время. Быстро сообщи нашим людям, чтобы спускали деревянные плоты в воду.»


«Ладно!», - ответил его товарищ и побежал к пирсу.


«Вот же дерьмо!» Балков выругался. «Эти бирманцы, я имею в виду ублюдки, купили больше тысячи противопехотных мин. Только не говорите мне, что они хотят устроить мини версию Второй мировой войны?»


Через пять минут его товарищ прибежал и указал на темную морскую воду. «Интересно, что будет, если все будут использовать подводные лодки для перевоза контрабанды? Нам даже не придется тратить энергию, подлизываясь к береговой охране. Нам просто нужно поместить груз на деревянные плоты и столкнуть их в море, и всё.»


«Чего мы ждем? Мы уже получили деньги, кого волнует, если это оружие съедят акулы или украдут люди?» Балков погладил свою большую бороду и закричал. «Двинули отсюда, я угощу вас всех водкой в баре "Кастиан"!»


Люди, управлявшие кранами и судами, радостно закричали и быстро выключили технику, прежде чем сесть в машину.


--------


В темной океанской воде тихо плыли семь или восемь деревянных плотов, набитых прямоугольными ящиками с грузом. По торчащим веткам и плохому соединению было сразу видно, что эти плоты делали в спешке.


«Ах...вот же сборище безумцев!» Чэнь Фань ахнул. Он прятался в воде неподалеку и все это время наблюдал глазами электрического угря. Там было восемь деревянных плотов, к каждом из которых была привязана оранжевая пластиковая коробка размером три на два метра. Сколько в них было огнестрельного оружия и боеприпасов? Тем не менее, Чэнь Фань мог только воскликнуть. Он никогда не откажется от этого способа транспортировки из-за удивительной суммы, которую он сможет получить.


Развернув подводную лодку и убедившись, что поблизости нет других кораблей, Чэнь Фань управляя угрем, направил нос подводной лодки вверх, а затем использовал задние когти угря, чтобы открыть люк, который был замаскирован под пропеллер. Из-за того, что нос подводной лодки был направлен вверх, морская вода не сможет попасть в корпус из-за давления. Он развернул угря в другую сторону и изо всех сил стараясь подражать тому, как подводные лодки появляются в фильмах, медленно начал выталкивать подводную лодку из воды.


После того как подводная лодка всплыла на поверхность воды в горизонтальном положении, вода начала поступать в открытый люк, расположенный в хвосте фальшивой подводной лодки. Увидев это, Чэнь Фань, управляя угрём, быстро стал поднимать подводную лодку до тех пор, пока она не оказалась на уровне моря, и вода, что собралась внутри, вытекла.


Надо отметить, что помимо огромной пересекающейся поверхности в хвосте, эта огромная черная металлическая цистерна походила на подводную лодку. Однако её модель была немного своеобразна, и было трудно определить, какой стране принадлежит эта подводная лодка.


С брюхом, обращённым вверх и четырьмя когтями, толкающими субмарину, электрический угорь походил на Левиафана, когда он медленно проглатывал деревянные плоты один за другим, прежде чем, наконец, поднял хвост и ушёл с головой под воду. Закрыв задний люк и клапан под водой, электрический угорь, с черным молотом на шее и великолепной уменой навигационной системой на переднем когте, крутанул своим черным хвостом и поплыл туда, где сейчас находился Чэнь Фаня.


За это путешествие туда и обратно нужно было преодолеть огромное расстояние. Судя по частоте встреч с опасностью за предыдущие несколько поездок, на этот раз должно быть по крайней мере два или три столкновения. Однако за всё время путешествия так ничего и не произошло. Даже молот, специально взятый для подводных атак, не пригодился. Чэнь Фаню показалось, что это было немного странно.


Через 5 с половиной дней чрезвычайно истощенный электрический угорь наконец достиг берега Ситтве. В полночь, вытащив из подводной лодки восемь деревянных плотов и попросив мужчину в белом халате забрать груз, Чэнь Фань рухнул на бамбуковую кровать и менее чем через пять минут уже спал как убитый. Из-за серьёзного недосыпание за последние 10 дней, Чэнь Фань проснулся только в полдень следующего дня.


В просторной большой гостиной ... " Молодой человек, на этот раз вы очень мне помогли. Я должен выразить вам свою величайшую признательность!» Лицо мужчины в белом халате, сидевшего на диване, покрылось морщинами, когда он счастливо улыбнулся.» Я уже поручил нефритовому дилеру из Юньнани, перевести 20 миллионов юаней на счет вашей компании. Вы можете позвонить, чтобы проверить.»


После того, как Чэнь Фань позвонил в службу поддержки клиентов банка и убедился, что это так, мужчина в белом халате продолжил. «Это еще не все. У меня есть для вас еще один подарок."


«Какой подарок?», -заинтересовался Чэнь Фань. Они уже договорились о цене в 20 миллионов юаней. Раз это будет подарок от мужчины в белом халате, значит наверняка это что-то хорошее.


«Позвольте мне сначала угостить вас вкусной едой, прежде чем подарить его вам! Поговорка из вашей страны гласит: "незнакомцы при первой встрече, друзья при второй". После этой сделки, мы теперь друзья! Если у вас возникнут какие-либо проблемы в будущем, просто позвоните мне, и я гарантирую, что в течение трех дней у вас будут профессиональные солдаты!»


«Хм!» Чэнь Фань с улыбкой кивнул. «Мистер Ву, если в будущем вам понадобится ещё перевезти какой-нибудь груз морем, не стесняйтесь и звоните мне!»


«Ха-ха-ха...», - мужчина в белом халате от души рассмеялся, прежде чем встать с дивана. «Молодой человек, пойдемте насладимся великолепным прощальным ужином!» Этот человек действительно пользовался огромным влиянием. Он смог раздобыть изысканную еду, которую подают лишь лучших ресторанах, в нищей Ситтве.


За обеденным столом Чэнь Шугуан развлекал двух других мужчин, подливая им вино, помогая прикурить сигареты и болтая обо всем на свете. Этот ужин из трех человек был более живым, чем свадебный банкет.


«Молодой человек, это мой вам подарок!» Насытившись едой и вином, человек в белом халате достал из-под стола деревянную коробку и вручил её Чэнь Фаню. Прикоснувшись к маленькой квадратной коробке, Чэнь Фань уже собирался открыть ее, когда человек в белом халате положил на нее руку и загадочно сказал: «Откройте, когда вернетесь!»


«Конечно, конечно.» Чэнь Фань улыбнулся, держа коробку в руках. Открыть, когда я вернусь?» Вы, должно быть, шутите, я непременно посмотрю, что там внутри, как только я выйду отсюда!»


«Молодой человек, я поручу кое-кому отвезти вас в Янгон!» Мужчина в белом халате казался грустным и не хотел, чтобы Чэнь Фань уходил. «Приезжайте навестить меня всякий раз, когда будете свободны. А я позабочусь о том, чтобы вы захотели остаться здесь.»


«Хорошо, хорошо!» Чэнь Фань вежливо встал.


Когда они вышли из гостиной и шли по двору, Чэнь Шугуан прошептал Чэнь Фаню, поскольку мужчина в белом халате шел впереди. «Как ты думаешь, что он тебе дал?»


«Откуда мне знать, если я его не открывал?» Чэнь Фань закатил глаза. «Я посмотрю, что там позже в машине!»


В этот момент Чэнь Шугуан внезапно широко открыл глаза и указал на крошечную черную точку, смешавшуюся с белым дымом далеко в небе. «А это ещё что?»


«Где?» Чэнь Фань с любопытством поднял голову и посмотрел в том направлении, куда указывал Чэнь Шугуан.
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БАЗУКА


Грохот...


Маленькое черное пятно в небе превратилось в " палку " за которой тянулся шлейф дыма. Она приближался к особняку со скоростью 300 метров в секунду.


Чэнь Фань был сначала ошарашен, но когда он услышал гул в воздухе, и увидел длинный шлейф белого дыма, он тотчас понял, что то, что сейчас приближается, определенно не полезно для здоровья человека и не будет способствовать социальной стабильности и процветанию.


«Ракетный удар. ..»


Чэнь Фань даже не мог понять, почему он должен был столкнуться с этой ситуацией. Он мгновенно насторожился и прыгнул в бассейн рядом с собой, продемонстрировав способность прыгать, которая была даже лучше, чем у Джордана, Летающего человека.


Быстрее, чем были сказаны слова, оба спутника Чэнь Фаня, идущие по дороге, заметили кризис, надвигающийся с воздуха. Их физическая сила была доведена до предела из-за угрозы смерти.


Мужчина в белом халате, который шел впереди Чэнь Фаня, бросился в бамбуковый лес, в то время как Чэнь Шугуан оказался на две секунды медленнее и плюхнулся в бассейн рядом, как и Чэнь Фань.


Как только Чэнь Фань прыгнул в бассейн, ракета, летевшая по прямой, словно удар молнии, врезалась в то место, где они только что стояли.


Бах!


В тот момент, когда снаряд выпущенный из «базуки» взорвался, земля задрожала, как будто у неё случился припадок. Чэнь Фань, который не смог полностью погрузиться в бассейн, не смог двигаться из-за мощной силы, что обрушилась на его верхнюю часть тела после приглушенного грохочущего звука.


Когда дым рассеялся, на тенистой тропе появилась большая воронка. Бамбуковые деревья вокруг этого района были вырваны с корнем из-за сильного удара.


Что касается человека, прятавшегося в бамбуковых кустах, то его белая одежда была вся залита кровью, и он лежал неподвижно на земле, было непонятно, жив он или мертв.


Как можно описать это чувство?


Как будто у ребенка три дня была очень сильная лихорадка, и единственное, что приходило ему на ум - это бесконечная боль. Любая другая мысль будет временно забыта.


Плавая, словно дохлая рыба в бассейне, Чэнь Фань не слышал ни звука. Он мог только ощущать свою кожу, которая была окружена водой, по которой постоянно пробегала дрожащая рябь.


Десять секунд спустя...


После того, как он, наконец, восстановил контроль над своим телом, Чэнь Фань с трудом перевернул своё тело и продолжал хрипеть.


Шок, который испытало сердце Чэнь Фаня, нельзя было описать. Он только недавно неторопливо шел по тихой, тенистой тропе, и в какую-то долю секунды ему показалось, что он пережил космическую трансформацию и его перенесло в центральную зону Второй мировой войны.


…


Сразу же после взрыва семь или восемь охранников, находившихся в доме, выскочили из него, каждый с АК-47 в руках, и выстрелили в направлении белой отметки в небе, которая ещё была видна.


Пуля, выпущенная из ствола, издала шипящий звук, от которого барабанная перепонка словно взорвалась. Она врезалась в белое здание, находившееся в пятистах метрах отсюда, со скоростью более семисот метров в секунду.


Башня, которая до попадания ракеты была белой, как нефрит, вдруг покрылась пылью, как пляжный песок под дождем.


Один из охранников в синем тюрбане, видимо, посчитал, что этого недостаточно, поэтому достал базуку с надписью: «РПГ–7». Через две секунды метеорит, за которым волочился длинный белый след дыма, врезался в здание со скоростью молнии.


Чэнь Фань только почувствовал, как воздух вокруг него слегка задрожал, а его барабанная перепонка защекотала. В белом здании образовалась дыра диаметром три метра. Ударная волна от взрыва распространились на круглые почерневшие стены, и на них виднелись брызги крови.


Чэнь Фань, который думал, что война закончилась, был ошеломлен, как будто увидел инопланетянина.


Неподалёку, со двора выехал тяжелый бульдозер немецкой фирмы "Машинен", отчего земля задрожала, как будто собиралась расколоться пополам.


Тук! Тук! Тук!


Несколько охранников немедленно повернули оружие и на металлического монстра обрушился ливень пуль.


Тем не менее, бульдозер с установленным спереди пулеметом и искрами, возникшими в результате попадания пуль, продолжал ехать вперед.


Один из охранников хотел побежать за гранатомётом, но вдруг почувствовав слабость в ногах, упал на грязную землю. Из его груди потекла струйка крови, а его одежда и земля окрасились в красный цвет.


Бах...


Из груди другого стражника брызнула кровь, и он тоже упал на землю.


С того места, где он был, Чэнь Фань мог видеть, что за бульдозером идут несколько человек с оружием, которые напали в темноте.


Какое это чувство!


Если вы видите американские перестрелки в фильмах, вы вряд ли испугаетесь. Но эти выстрелы из оружия и базуки были реальными!


Наблюдая за тем как все больше и больше людей с оружием, появляется из-за поврежденного здания, Чэнь Фань занервничал. Эта группа людей, что посмели использовать ракеты средь бела дня, безусловно не позволит Чэнь Фаню уйти только лишь потому, что у него кожа светлее чем у них.


В ушах у него все еще гудело, как будто рядом с ухом жужжали сотни пчел, но физические свойства позволили ему оправиться от взрыва быстрее, чем это сделал бы обычный человек.


С высунутым изо рта языком, притворившись мертвым, Чэнь Фань слегка переместил руку назад, вытаскивая из-за пояса автоматический пистолет "Люгер".


Под водой глаза Чэнь Фаня были неподвижны, и он разрабатывал в уме стратегию.


Излишне говорить, что Чэнь Фань сразу догадался, что это было смертельное нападение на мужчину в белой хате, и что он и Чэнь Шугуан были просто случайными бедными овцами. Причина всего этого, вероятно, была связана с большим количеством оружия, которое тот купил.


Дверь была заперта, и выход был только один - дыра в стене, проделанная бульдозером, но это был не столько выход, сколько путь к смерти.


Забор?


Стена была около двух метров высотой, вероятно выстроена, не ради красоты, и там не было такой вещи, как стеклянный гвоздь.


Два метра…Чэнь Фань оценил текущее состояние своего тела, ускорится – это не проблема, главное нужно было бежать быстрее, чем пули, выпущенные стрелками...


Бах!


Последний охранник, пытавшийся укрыться в доме, был убит, и в печально известную резиденцию вошло не менее десятка вооруженных людей. Все выглядели хладнокровными убийцами, и было очевидно, что убийство явно не было чем-то новым для них.


"Саддлинол... " Человек с автоматом сказал кучу непонятных слов человеку, стоявшему рядом с ним...


Чэнь Фань не понимал, о чём они говорят, но это не мешало Чэнь Фаню понять, что они имели в виду. Человек выразил свою мысль действием. Он подошел к мужчине в белом халате, который был весь в крови, и даже не взглянул на него. Он медленно вытащил пистолет и выстрелил мужчине в грудь. Убив его, этот человек направился к бассейну, не останавливаясь.


Холодный пот, сухость в горле, похолодевшее тело, колотящееся сердце...


Серия чувств атаковала стволовые клетки Чэнь Фаня, как серия волн.


Чэнь Фань тихо сжал в кулаке автоматический пистолет "Люгер", уже заряженный пулями, и стиснув стучавшие зубы, приготовился к последнему бою.


Поблизости от Чэнь Фаня находилась дюжина вооружённых людей, он не думал, что у него есть какая-либо надежда на спасение.


Он видел, что человек с пистолетом подходит все ближе и ближе!


Чэнь Фань ощущал себя заключенным, которого вот-вот застрелят, а надзиратель, стоит в стороне и считает: пять, четыре, три... Это было захватывающе.


«Матерь Божья, я буду вечно жить в море, как электрический угорь...»


Человек обошел воронку, оставленную базукой, подошел к бассейну и заглянул в него...


Чэнь Фань мгновенно уловил движение, когда его правая рука, скрытая в мутной воде, зарядила пистолет. Он был готов снять несколько задников перед смертью.


...


Часы времени, казалось, были повернуты невидимой рукой, и действие руки человека замедлилось в десять раз в глазах Чэнь Фаня.


Один из них долго заряжал пистолет, а другой медленно приближался.


Однако...


Через секунду глаза Чэнь Фаня готовы были выскочить из орбит, как мячик для пинг-понга, а выражение его лица было таким, словно сотни мух насильно запихнули ему в рот.


В этот момент...


Чэнь Шугуан, который также притворялся трупом в бассейне, внезапно появился из воды, как будто он был одержим Ультраманом, и схватив горсть грязи, бросил ее в голову бандита.


Затем он выпрыгнул из воды, пока вооруженный человек вытирал грязь. Он бежал так быстро, что оставлял за собой пыльный след. Он был быстрее чемпионов и нёсся к забору, который был в десяти метрах слева.


Его наводящая ужас скорость движения заставила Чэнь Фаня поверить, что этот парень вовсе не человек, как визуально, так и психологически!


Чэнь Фань был полностью ошарашен, этот парень достиг подножия стены за считаные секунды. Чэнь Фань подумал, что теперь тот попытаться подняться по стене, но он внезапно наклонил свое тело, резко сделал резкий кувырок и влетел в бамбуковый лес.


Та-да!...


В тот момент, когда Чэнь Шугуан вошел в бамбуковый лес, менее чем через секунду, угол стены, мимо которого он только что пронёсся, снесло взрывом.


Чэнь Фань внезапно понял, почему этот парень не пошел прямо к стене...


Потому что стена была высотой два метра, и никто не смог бы перелезть ее менее чем за секунду. А это значит, что, когда вы бы поднимались по стене, кто-то другой мог застрелить вас из пистолета.


Дада ... Да ...


Несколько человек, обладающих быстрой реакцией, с оружием наперевес быстро побежали в густой бамбуковый лес.


Бац!


Звук проникающей в тело пули наполнил воздух ...
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Глава 89



Глава 89


Морской Причал


Человек с пистолетом сначала ошарашенно посмотрел на Чэнь Фаня, а потом на свою грудь. Через две секунды его ноги превратились в студень, и он упал прямо на землю.


Это была редкая возможность, которую нельзя было упустить. Чэнь Фань прожил бы напрасно больше двадцати лет, если бы не её не воспользовался. Пока звучали выстрелы Чэнь Фань быстро использовал пистолет Люгера, чтобы убить ближайшего к нему противника, а затем вскочил, как будто он был одержим Ультраманом. Он двигался довольно быстро, и, если бы в него сейчас целился снайпер, ему трудно было бы в него попасть.


Кроме человека, который был ранен в грудь, все остальные во дворе были сосредоточены на Чэнь Шугуане и не заметили действий Чэнь Фаня.


Чэнь Шугуан, тем не менее, уже был в бамбуковой роще. Чэнь Фань не хотел идти туда и рисковать быть застреленным из автоматов. Стиснув покрепче зубы, Чэнь Фань помчался с такой скоростью, которой у него никогда не было. Он в одно мгновение запрыгнул на высоту, которую не смогли бы достичь даже игроки НБА. Помогая себе обеими руками, он перепрыгнул через стену за полторы секунды, оставив во дворе десяток потрясенных вооружённых людей.


Бах! Бах! Не успел Чэнь Фань приземлится, как он уже услышал звук пуль, ударяющихся о стену позади него. После приземления на обе ноги и обретения равновесия, Чэнь Фань был готов увидеть, в каком направлении ему бежать. Однако, как только Чэнь Фань поднял голову, он увидел нечто тревожное. Рядом с ним стоял белый джип, и через открытое окно было видно четверо мужчин с автоматами АКА. Все они, разинув рты, уставились на Чэнь Фаня.


Бац! Чэнь Шугуан спрыгнул со стены в нескольких метрах от него. Зажав рукой свое плечо, покрытое кровью, он посмотрел на Чэнь Фаня, а затем на джип, и на его лице появилось выражение «ну ты береги себя, ладно?», прежде чем дать дёру.


Люди в машине завопили и быстро схватили свои АК и направили их на Чэнь Фаня который был ближе, а затем нажали на спусковой крючок. Но как они могли быть быстрее, чем Чэнь Фань? Мало того, что машина была маленькой, и требовалось некоторое усилие, чтобы развернуть АК, но к тому же их реакция была гораздо медленнее, чем у Чэнь Фаня.


Столкнувшись с этой чудовищной ситуацией, Чэнь Фань поднял пистолет и выстрелил прямо в грудь человека, сидевшего на заднем сиденье. После этого Чэнь Фань присел на корточки, чтобы избежать попадания пули со стороны пассажирского сиденья, затем прицелился в колесо машины и нажал на спусковой крючок.


Бах! Белый джип вдруг наклонился в сторону, и было видно, как из простреленного колеса хлынул сжатый воздух. Спущенное колесо должно было помешать им преследовать его на машине. В конце концов, его ноги не могут двигаться быстрее чем машина. В этот момент человек, сидевший на пассажирском сиденье высунул голову, держа в руке автомат, и выстрелил в Чэнь Фаня, который отступил назад за машину.


Как только Чэнь Фань добрался до задней части машины, металлические пули диаметром 7,63 миллиметра вылетели из ствола, оставили отметены на бетонном полу, а затем улетели с огромной скоростью.


«Избавьтесь от него, вылезайте из машины и избавьтесь от него сейчас же!», - взревел человек на заднем сидение, колотя по машине изнутри. Какова была немедленная реакция Чэнь Фаня, когда его собирались убить трое сумасшедших, вооружённых А? Конечно бежать!


Если вас преследует кто-то с огнестрельным оружием, и вы недостаточно уверены, что можете дать отпор, вы должны помнить, что нельзя оборачиваться, когда убегаешь. Кроме того, никогда не бежите по прямой. В противном случае противник сможет легко взять вас на мушку.


Стрелкам, которые не прошли строгую боевую подготовку, потребуется от двух до двух с половиной секунд, чтобы прицелиться в быстро движущийся объект, нажать на курок и поразить цель пулей. Этого времени вполне достаточно для выполнения одной или двух тактик уклонения. Таким образом, вы должны помнить об этом только когда бежите к своему укрытию ... прыжок влево, перекат влево, прыжок вправо, перекат вправо. Эти золотые правила уклонения могут определенно дать вам шанс выжить в течение более десяти секунд. Конечно, если другая сторона обладает превосходной меткостью, остается только молиться на удачу!


Мчась к домам впереди, Чэнь Фань вспомнил тактику уклонения, которой научил его Ван Бин, проклиная жителей Ситтве за пустую трату земли. Расстояние между зданиями было очень большим.


Тем не менее, трое мужчин, которые преследовали Чэнь Фаня, были так потрясены, что их глаза чуть не выскочили из орбит. Человек, мчавшийся впереди на большой скорости, напоминал воздушного змея, бешено летящего без веревочки. Он прокатился несколько метров по земле, прежде чем быстро вскочить на ноги. Сделав нескольких беспорядочных прыжков, он снова покатился по земле и походил теперь на шар.


Тактика уклонения без какой-либо траектории движения заставила оптические и двигательные нервы противника потерять способность фиксировать цель. Они могли только пассивно использовать пули, чтобы следовать за его движениями. Визг пуль, разрывающих воздух, был похож на острый нож, режущий нервы Чэнь Фаня один за другим.


То, что ты чувствуешь, когда танцуешь с богом смерти нельзя предать словами. Чэнь Фань почти слышал, как безумно кричат клетки его тела. «Сейчас ты умрёшь! Сейчас ты умрёшь!»


Бах! Когда Чэнь Фань пробежал секунд 10, его спина, наконец, соприкоснулась с углом стены. Чэнь Фань тяжело дышал, словно находился на Цинхай-Тибетском плато, где тебя охватывает чувство нехватки воздуха.


Отдышавшись, Чэнь Фань быстро лег на живот, высунул голову, как дятел, чтобы осмотреть окрестности, прежде чем опереться правой рукой на стену и выстрелить в бегущих за ним людей.


Бах-бах! Он сделал три выстрела подряд, но жаль, что никто не закричал.


Что теперь? Чэнь Фань начал волноваться. Эти люди доберутся до него через семь-восемь секунд. Он был незнаком с этим местом и не знал, где можно спрятаться.


Быстро осмотрев окрестности, Чэнь Фань увидел неподалеку причал и решил бежать туда. Причал выглядел очень обыкновенно. Это был небольшой причал около тридцати метров длиной, используемый рыбацкими лодками для погрузки и разгрузки. Хотя в прибрежных районах было бесчисленное количество причалов, Чэнь Фань чувствовал, что хочет обнять и расцеловать небеса, потому что этот причал выглядел просто великолепно для него!


Чувствуя, как приближаются торопливые шаги, Чэнь Фань напрягся, правой рукой оперся на стену и не целясь выпустил все пули за один раз, используя оставшийся в мозгу изображение для оценки.


Похоже, на этот раз небеса относились к Чэнь Фаню получше. Как только он закончил стрелять, Чэнь Фань услышал ужасный крик одного из бандитов. Хотя Чэнь Фань не знал, куда попала его пуля, но по ужасному крику он мог сказать, что это определенно не была какая-то незначительная область, как рука или бедро. Это также означало, что теперь уровень опасности снизился на треть соответственно!


Бах-Бах-Бах! Один из оставшихся вооружённых людей открыл непрерывный огонь по руке Чэнь Фаня сразу после того, как она появилась из угла стены. Вставив новую обойму в автомат, вмещающую тридцать пуль, второй стрелок начал поливать свинцом угол стены с налитыми кровью глазами. Твердая цементная стена была похожа на тофу, в ней было легко проделано больше десяти отверстий размером с кулак.


Пятьдесят метров. Он находился в пятидесяти метрах от бандитов, но более чем в ста пятидесяти метрах от морского причала. Хотя между ним и причалом было несколько мест, где можно было на время спрятаться, ему все равно понадобилось бы двадцать пять секунд, чтобы добраться до причала с помощью тактики уклонения. Это была не просто проверка физической подготовки Чэнь Фаня и качества его тренировок, но и также его удачи.


За те десять или немного больше секунду, что Чэнь Фань бежал, несколько пуль чуть не попали в его тело. Хотя он застрелил одного человека, Чэнь Фань не думал, у него есть очень хорошие шансы добраться до пирса.


Почувствовав слабую дрожь, исходящую от стены, Чэнь Фань стиснул зубы и выскочил, развернулся и побежал в сторону причала. Из-за прямой видимости в углу стены Чэнь Фань успел пробежать более тридцати метров, прежде чем два человека, находящиеся в пятидесяти метрах от него за углом, заметили его.


Точность АК-47 была крайне плохой, особенно при стрельбе с большого расстояния. Если спусковой крючок нажимался без остановки, огромная сила подъёма в дульном срезе могла даже отправить пулю в небо, прежде чем упасть и убить.


Двое вооружённых людей стояли на месте, целясь и стреляя из АК в Чэнь Фаня. Однако разочаровывающим было то, что Чэнь Фань был слишком быстрым и слишком гибким. Они были неспособны скоординировать свои нервы сетчатки и деятельность мозга, чтобы захватить его след движения. Они могли только двигать дулами автоматов, следуя ритму Чэнь Фаня, но как может стрелок, потерявший собственный темп и идущий по следам другого человека, попасть в своего противника?


Излишне говорить, что это было также потому, что они плохо тренировались. Если бы на их месте был Ван Бин, он смог бы попасть в Чэнь Фаня за одну восьмую секунды, даже если бы у того выросли крылья, и он бы взлетел в небо, не говоря уже о том, чтобы просто прыгать и бежать.


Увидев, что Чэнь Фань бежит дальше, один из бандитов закричал с налитыми кровью глазами, прежде чем нажать на курок. Оставшиеся двадцать или более пуль в обойме были выпущены им за один раз. К сожалению, после того, как он закончил стрелять, его ствол чуть не нацелился ему в собственный лоб!


Десять метров, еще десять метров! После бешеной беготни, продолжавшейся более двадцати секунд, Чэнь Фань наконец увидел голубую морскую воду у причала, а также две рыбацкие лодки, пришвартованные на воде.


«Ах!» Женщина лет сорока, что была на рыбацкой лодке, высунула голову и истерически закричала, увидев Чэнь Фаня, который был весь в грязи, и двух мужчин, бешено стрелявших из автоматов на расстоянии.


Бах! Пуля ударила в люк, оборвав ее крик. Стук! Как только она спрятала голову, то увидела, как мужчина прыгнул в воду, словно пушечное ядро прямо с двухметрового причала.


Как только Чэнь Фань оказался в воде, он быстро проплыл под лодкой, а затем высунул голову и тяжело задышал. Оставалось еще около тридцати секунд до того, как его преследователи доберутся до причала. Эта рыбацкая лодка была около двадцати метров в длину и не имела трамплина, установленного к причалу. Если бы противник захотел найти место, откуда можно было стрелять, ему пришлось бы пробежать метров пятьдесят влево или вправо.


С этой мыслью Чэнь Фань немедленно переключил свои мысли на электрического угря, который был более чем в 1000 метрах от него. Вместе с подводной лодкой угорь устремился к пирсу, плывя на максимальной скорости.


Если бы кто-то сейчас смотрел на море, он определенно стал бы свидетелем чего-то невероятного! В первоначально спокойной морской воде внезапно появилась длинная рябь, расширяясь со скоростью тридцать метров в секунду.
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ВНЕЗАПНО ПОЯВЛЯЕТСЯ НОВАЯ СИЛА


Преодолеть более тысячи метров со скоростью электрического угря... это займет более 40 секунд, если он будет плыть на максимальной скорость. Они будут здесь через 40 секунд... Им потребуется более 50 секунд, чтобы найти хорошее место, чтобы точно выстрелить.


Словно подводный дракон, электрический угорь цеплялся за морское дно, поднимая песок, когда мчался к пирсу. Как правило, место для швартовки к причалу должно находится поглубже, чтобы не дать кораблю сесть на мель во время отлива. После того, как электрический угорь бросился вперед, Чэнь Фань глубоко вдохнул, затем толкнул лодку, и та опустилась на дно моря.


Причал был около 15 метров в глубину. Чэнь Фань одним махом оказался на дне моря. После того, как его руки коснулись дна, он быстро перенес своё сознание в электрического угря, и спокойно проплыл метров 10 вперёд, мягко схватил свое человеческое тело когтями, и снова продолжил свою спасательную операцию.


Бах-бах-бах…


В этот момент два стрелка на берегу нашли подходящее место для стрельбы и открыли огонь.


Сопротивление воды в восемьсот семьдесят шесть раз превышает сопротивление воздуха. Пуля, выпущенная из пистолета, может в воде преодолеть всего один метр, тогда как автоматная пуля, хотя и намного лучше, все же не может преодолеть больше десяти метров в воде.


Когда пули попали в тело электрического угря, Чэнь Фаню показалось словно его ужалило несколько жуков. В воде почти не было никакого эффекта.


Изо всех сил пытаясь задержать дыхание, Чэнь Фань, управляя электрическим угрём, подплыл к подводной лодке. Он наступил на электрического угря и выскочил из воды.


Хрип.


Задержка дыхания почти на минуту чуть не укокошила Чэнь Фаня.


«Ну-ка достаньте меня теперь! Я позволю тебе стать зятем короля драконов!» Отдохнув пять минут, Чэнь Фань не смог сдержать свой гнев, глядя на причал, который уменьшился в его глазах до размера рисового зерна.


Мало того, что он по глупости приехал в Мьянму, так стало ещё хуже, когда он ввязался в эту войну с огнестрельным оружием. Брат в белом халате был убит, а этот негодяй, Чэнь Шугуан, сбежал, бросив его беспомощным и одиноким в море.


Чэнь Фань понятия не имел, как вернуться назад. Телефон был мокрый и он не мог ни с кем связаться. У него была бирманская валюта, но он не мог говорить или читать по-бирмански, и ему было трудно добраться до Янгона, чтобы сесть на самолет.


Проплавав на поверхности воды долгое время, Чэнь Фань решил попробовать использовать электрического угря в качестве транспорта.


...............


Он оказался в месте на 20 градусах северной широты, 92 градусов долготы. В 7 часов вечера Чэнь Фань вошел в магазин с незнакомым ему названием. Две продавщицы в красных платьях без умолку говорили об иностранном "покупателе".


«Хотя он довольно красив, его одежда вся промокла и порвалась. У него может не оказаться денег, чтобы заплатить за что-нибудь!»


«Нет! Я слышала, что иностранцы очень богаты, и у каждого из них есть дом и машина. Одежда этого человека хоть и поношенная, но не старая. Должно быть, он с кем-то дрался.»


Иностранный клиент, о котором сплетничали продавщицы в красных платьях, определенно был Чэнь Фань. Он сидел с утра до ночи на спине электрического угря, спокойно проплывая более двадцати миль. Он искал на берегу яркий свет города, чтобы купить немного еды и питья, чтобы подготовиться к "контрабандному" путешествию.


Многие товары, что продавались в Мьянме, импортировались из Китая. Хотя название продуктов было изменено, продукты остались прежними. Прихватив немного мясного рулета, минеральной воды и хлеба, Чэнь Фань подошел со своими покупками к прилавку. Не говоря ни слова, он вытащил пачку бирманской валюты, с которой все еще стекала вода. Он подтолкнул её вперед и сделал жест "возьмите сами сколько нужно". Продавщица, стоявшая слева достала из пачки банкнот восемь тысяч юаней, быстро помогла Чэнь Фаню упаковать товар, улыбнулась и кивнула.


Таща сумки, он вышел из магазина, пошёл на пляж и присел на корточки. Он открыл бутылку минеральной воды и выпил. Потом проглотил две пачки мясного рулета и хлеб, затем удовлетворенно рыгнул и направился к морю.


Проплыв 100 метров на спине электрического угря, Чэнь Фань был похож на мифического драконьего рыцаря с полиэтиленовым пакетом в руке.


Конечно было невозможно приплыть на электрическом угре в город Чжунъюнь. Что будет, если его увидит военный корабль или что будет, если его увидят рыбаки на рыбацких лодках, они тут же наверняка достанут свои мобильные телефоны и сделают несколько снимков? А это определенно может создать угрозу для Чэнь Фаня.


Проплыв дюжину миль и приблизившись к необитаемому острову, Чэнь Фань управляя электрическим угрем, повернул подводную лодку, затем открыл люк и внёс в него пакет с едой. Также с помощью электрического он закрыл дверь, где находилась подводная жилая каюта.


Людям нужно около десяти кубометров воздуха в день, а подводная лодка 30 метров в длину, 6 в ширину, 3 в высоту давала достаточное количество воздуха, чтобы Чэнь Фань мог жить в ней несколько дней, не испытывая проблем с нехваткой воздуха.


Чэнь Фань, управляя электрическим угрем, затащил подводную лодку в воду, а затем развернул хвост и поплыл по направлению к городу Чжунъюнь.


Прошла ночь...


Рано утром следующего дня на необитаемом острове на юге Парасельских островов...


Позавтракав Чэнь Фань счастливо лежал на пляже, собираясь хорошенько отдохнуть, чтобы вечером продолжить свое путешествие. Солнце светило ярко, и Чэнь Фань повернулся лицом к морю. Но после недолгого сна Чэнь Фань почувствовал, что что-то давит ему в спину. Он встал и посмотрел. Земля на пляже была ровной. Не было ни камней, ни раковин.


Пистолет и телефон он выбросил, потому что они все равно не работают. Кинжала в кармане не было. В замешательстве, Чэнь Фань дотронулся до своего кармана и вытащил маленькую, квадратную коробку из сандалового дерева.


«Э?» Разве это не тот подарок, который мне вручил человек в белом халате, когда я уходил? Он сказал, что я должен вернуться, прежде чем открою его.»


Вчера Чэнь Фань был занят перестрелкой и побегом. Он совсем забыл про него, и ему потребовалось много времени, чтобы вспомнить. Даже если бы человек в белом халате не умер, Чэнь Фань решил не выполнять обещание открыть его после возвращения. В любом случае, зачем ему подчиняться желаниям человека, когда тот уже мертв?


Найдя зазор, Чэнь Фань открыл маленькую коробку, ничего не сказав. В деревянной коробке размером с ладонь лежал маленький белый хрустальный предмет размером с теннисный мяч, от которого исходил запах души.


«Ну и что это такое?» Чэнь Фань поднес предмет к носу и понюхал. Понюхав его, он совершил большую ошибку. Почувствовав запах, Чэнь Фань внезапно ощутил сильное желание в своем уме. Ему захотелось проглотить ароматный полупрозрачный предмет. Конечно, это сильное желание проглотить его исходило не от тела Чэнь Фаня, а от электрического угря, который уже начал двигаться.


«Что это, черт возьми?» Чэнь Фань был озадачен. Он глубоко вздохнул и попытался подавить возбуждение электрического угря.


Твердый, кристально чистый и ароматный.


Он долго думал, но по-прежнему был в замешательстве. У него возникло сильное желание съесть этот предмет. Желание было похоже на возбуждение Чэнь Фаня, когда он увидел обнаженную, красивую девушку.


«Какая разница! Раз электрический угорь хочет его съесть, то пусть ест!»


Чэнь Фань не был женщиной и поэтому его не интересовали красивые, ароматные штучки. Он разделся и поплыл в море, чтобы отдать предмет электрическому угрю, чтобы утолить его голод.


Он проплыл несколько сот метров с предметом в руке и бросил его в воду, чтобы тот опуститься на дно, где электрический угорь сможет его съесть. Но что удивило Чэнь Фаня, так это то, что объект странным образом плавал на поверхности воды и вовсе не собирался тонуть.


Почесав в затылке, Чэнь Фань поднял голову и поплыл обратно к поверхности воды, а затем переключился на электрического угря.


Как только эта мысль перешла к электрическому угрю, Чэнь Фань немедленно почувствовал, как желудок угря резко дернулся, а слюна потекла рекой.


Облизнув губы, Чэнь Фань взял под контроль электрического угря, который находился на дне, и выплыл на поверхность.


Но в этот момент внезапно появилась новая сила...


Трехметровая морская змея, появившаяся словно из ниоткуда, молниеносно схватила сверкающий, полупрозрачный объект, а затем с серией ослепительных взмахов поплыла на глубину.


«Будь ты проклята!» С криком Чэнь Фань быстро велел электрическому угрю последовать за мерзкой морской змеёй.
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Наглый Электрический Угорь


По логике вещей, электрический угорь мог запросто убить током трехметровую пятнистую морскую змею. Однако Чэнь Фань не решился использовать ток, просто потому, что его собственное тело загорало на поверхности воды! Если бы Чэнь Фань случайно ударил себя током, убивая змею, он, вероятно, так бы разозлился, что в конечном итоге перебил бы всех змей в океане.


Так как агрессивный способ генерации электрического разряда нельзя было использовать, электрический угорь мог только преследовать морскую змею, как слон, преследующий мышь. Морская змея, державшая во рту белый кристалл, вероятно, заметила, что за ней гонится какое-то морское существо, похожее на прародителя. Скорость, с которой двигалось тело электрического угря, несомненно, заставила бы морских биологов достать свои увеличительные стекла, чтобы ещё раз хорошенько рассмотреть этот вид, чтобы увидеть, эволюционирует ли он, как гремучая змея или нет. Иначе как электрический угорь мог двигаться с такой скоростью?


Хотя морская змея была быстрая, электрический угорь был еще быстрее. Теперь, когда он вырос до 60 метров в длину, электрический угорь определенно мог победить 99 процентов чемпионов по плаванию в океане и растоптать их. Глаза Чэнь Фаня чуть не вылезли из орбит, когда он увидел, как морская змея движется к огромной рифовой структуре, тихо лежащему под водой. Змея проскользнула прямо в неё.


Два метра... электрический угорь был всего в двух метрах от того, чтобы перекусить эту вредную змею пополам. Но было слишком поздно. Морская змея проползла в отверстие размером с ведро и исчезла.


«Ах!» Чэнь Фань чуть не взорвался от злости. Трудно было описать, что чувствовал Чэнь Фань в тот момент. Это было похоже на льва, который уже залез на спину львицы, но внезапно появился какой-то идиот и откусил его член. Что за крайне сложное чувство!


Электрический угорь сделал два глубоких вдоха, чтобы успокоиться. Мышь остается мышью, какой бы хитрой она ни была. Столкнувшись с абсолютной силой и высшей мудростью, она не сможет ускользнуть, как бы ни старалась.


После того, как угорь дважды обошел риф, и не обнаружил другого выхода, он поднёс рот к отверстию и выпустил слабый разряд, чтобы найти выход, а также заставить морскую змею выйти наружу. К ужасу Чэнь Фана, дыра внутри рифа оказалась размером с грузовик и простиралась более чем на два метра вниз. Пятнистая морская змея свернулась внутри и грызла кристалл своими острыми зубами.


Однако на оранжевом кристалле не было никаких следов. Возможно, потому, что зубы морской змеи были недостаточно острыми, или она не использовала много силы. Немного подумав, Чэнь Фань решил сначала отвезти свое тело на пляж. Ведь в воде могло возникнуть слишком много опасных и неприятных ситуаций. Что, если его укусит акула?


Вернувшись в своё тело, Чэнь Фань поплыл к берегу и лег на него, прежде чем снова отвлечься. Однако Чэнь Фань обнаружил нечто очень странное, когда он снова перенёс свое сознание в электрического угря. Все рыбы поблизости, большие и маленькие, будь то акулы, морские змеи или кальмары, приблизились к электрическому угрю и изо всех сил старались попасть в нору, полностью игнорируя огромного электрического угря.


Что происходит? Чэнь Фань был озадачен. Только не говорите мне, что этот белый кристалл - какой-то эликсир, оставленный восточными морскими драконами, и что, съев его, ты превратишься в дракона? Чэнь Фань покачал головой и отбросил эту нереалистичную мысль. Хотя он не верил в науку, он также не верил в мифы.


Нередко рыбы собирались и дрались из-за какого-нибудь предмета. Так как обонятельный нерв рыб очень мощный и способен почувствовать запах пищи издалека, многие любители рыбалки любят использовать душистые приманки для ловли рыбы. Хотя Чэнь Фань не мог понять, что это был за предмет, скорей всего, это его запах привлек рыбу.


Электрический угорь несколько раз шевельнулся, чтобы напомнить рыбам, что сокровище принадлежит ему. После этого Чэнь Фань медленно увеличил силу тока, чтобы заставить морскую змею выйти. Сначала это были 500 вольт разряда и 20 ампер электрического тока, но морская змея, по-видимому, прекрасно понимала, что если он выйдет наружу, то умрёт, и отказывалась выходить даже после того, как её оглушили электричеством.


Вот же мерзавка! Чэнь Фань мысленно выругался и увеличил разряд до 800 вольт, чтобы увидеть, насколько упряма эта морская змея. Через десять секунд произошла трагедия. Тело морской змеи дико затряслось и после этого она уже не подавала никаких признаков жизни. О, господи! Чэнь Фань чуть не заплакал, когда увидел изображение в мозгу угря. Как электрический угорь, четыре метра в диаметре, мог пролезть в отверстие размером с ведро?


Убив морскую змею, сильное напряжение также рассеяла всех рыб поблизости. Посмотрев внимательно на риф и подумав в течение 10 секунд, Чэнь Фань, управляя угрём, схватил метеорный молот и приготовился к «насильственным работам по сносу»!


Подплыв к краю рифа, Чэнь Фань оценил его, прежде чем взмахнуть молотом. Затем он ударил им по огромной скале с инерцией, вызванной вращением электрического угря.


Бах! Все морское дно содрогнулось. Насколько силен 60-метровый электрический угорь? Ответ открылся при взгляде на скалу. После того, как пыль в воде осела, в огромной скале появилось отверстие больше, чем даже цистерна для воды. Чэнь Фань, управляя угрем, подплыл к другой стороне скалы и ударил её около 15 раз. Огромный камень был разбит на куски, но некачественно сделанный молот потерял свою форму. Острые края на поверхности исчезли, остался только лысый неровный стальной шар.


Положив молот, электрический угорь начал рыть когтями и, наконец, очистил скалу, оставив только черную дыру размером с ведро.


Однако Чэнь Фань был обеспокоен следующим шагом. Он не подготовился, и не захватил с собой с собой лопату или кирку для электрического угря. Подумав в течение пяти секунд, Чэнь Фаню ничего не оставалась, кроме как позволить электрическому угрю превратиться в "коготь-экскаватор"!


Насколько большие были когти у электрического угря? Каждый коготь был около метра в диаметре. Если не считать промежутков между когтями, они были не хуже небольшого экскаватора.


Чэнь Фань использовал все четыре когтя одновременно, и менее чем за два часа, он углубился на два метра вглубь скалы, и окружающая скалу территория превратилась в "строительную площадку" радиусом 10 метров. Использовав электромагнитную индукцию, чтобы определить местоположение белого кристалла, Чэнь Фань снова ударил молотом по скале. После того как он повторил это более десяти раз, огромный камень, выкопанный электрическим угрем, также был разбит на куски, как и тот, что над ним.


Подождав несколько минут, пока осядет окружающая мутная вода, угорь быстро отбросил деформированный молот и смел разбитые камни в стороны, прежде чем найти белый кристалл под пюре из морской змеи.


В этот момент бесчисленное количество рыб, которые плавали поблизости, бросились к когтю электрического угря, как будто они были на стероидах, пренебрегая собственной безопасностью. Чэнь Фань не посмел заставить угря выпустить электрический ток, чтобы убить рыбу, поскольку он волновался, что это может повредить кристалл. Электрический угорь зловеще улыбнулся и проглотил белый кристалл. После этого он нагло уставился на рыб и с выражением "что вы можете сделать со мной"!
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Глава 92



Глава 92


УСИЛЕННИЕ ЭЛЕКТРИЧЕСКОГО УГРЯ


Как только белый кристалл размером с теннисный мяч попал в желудок электрического угря, он немедленно отреагировал так, как будто был наркоманом, который лежит на кровати, вдыхая опиум. Всё тело, казалось, стало лёгким и умиротворённым. Электрический угорь уже пристрастился к этому кристаллу, но рыбы пришли в ярость, когда угорь проглотил кристалл, и их охватило отчаяние и злость.


Чэнь Фань посмотрел на беспокойную группу рыб, и поскольку электрический угорь уже проглотил кристалл, не было причин колебаться и можно было использовать электричество. Предки электрического угря были способны вырабатывать электричество с самого начала своего существования. Если угорь использует электрический разряд и тот поразит кристалл в его желудке, это будет позором для его вида.


После того, как электрический угорь улыбнулся словно человек, напряжение в семь тысяч вольт - 50 ампер —прокатилось по стометровой площади подобно ударной волне.


Через 2 секунды—только через 2 секунды- все рыбы словно окаменели, как будто их поразила какая-то магия. Они плавали животами вверх, опустив голову в воду.


Решив вопрос с рыбой, Чэнь Фань, управляя электрическим угрём, медленно поплыл к морскому дну. Затем он использовал электромагнитную индукцию на кристалл, который уже был в желудке угря, чтобы посмотреть, из чего он сделан, и почему так много рыб сходят по нему с ума.


Белый кристалл пропитался зеленым желудочным соком, и кристалл, который был очень твердыми, немного стал меньше из-за коррозии вызванной желудочным соком.


При прослеживание электромагнитной индукции было видно, как эти растворённые, белые, кристаллические элементы медленно входили в кишечник и затем поглощались капиллярами кишечного тракта, и, в конце концов, попадали в кровообращение.


То, что Чэнь Фань обнаружил дальше, было довольно странно. Когда кристаллические элементы проникали в кровообращение, тело электрического угря становилось теплым, вялым и двигалось медленно, как в сауне.


Так это всё-таки драгоценное сокровище или что? Чэнь Фань слегка растерялся, и это чувство, что он сейчас испытывал, было очень похоже на то, что описано в романе, который он когда-то читал, за исключением той части, где чувство, когда ты словно охвачен пламенем, было пропущено.


Дело не в том, что драгоценных сокровищ природы не существует, потому что они всё-таки существуют, как однажды увидел Чэнь Фань в новостях. Он видел, что какая-то старуха случайно нашла очень старый, дикий, гигантский женьшень в горах. Так совпало, что эта старуха оказалась экспертом. Она знала, что этот женьшень был драгоценным. Потребовалось несколько дней, чтобы выкопать все корни. Вернувшись домой, она очистила женьшень от земли, заварила из него чай и выпила. Она не спала три дня и три ночи и была полна энергии все это время. Новости были немного преувеличены, но о них сообщали почти все крупные газеты и телевизионные каналы, и приходилось верить, что это правда.


Другим примером был гриб линчжи. В своде лекарственных традиционных средств говориться о нём следующее: «Если употреблять гриб линчжи в пищу в течение длительного периода времени, тело станет лёгким, и это также предотвратит старение и увеличит продолжительность жизни.» В древние времена многие императоры долгое время искали его и посылали людей на его поиски.


В течение тысяч лет (женьшень, ганодерма, гриб линчжи и др.) все эти вещи были классифицированы как драгоценные сокровища природы. Но из-за разной эффективности, они были разделены на множество классов. Однако, по сведениям Чэнь Фаня, не существовало таких драгоценных сокровищ, как этот белый кристалл размером с теннисный мяч.


Человек в белом халате, который подарил ему это сокровище, был мертв, и он даже не мог найти кого-нибудь, чтобы разузнать об этом кристалле. Чэнь Фань немного расстроился, потому что даже за огромную сумму денег, он не смог бы купить его для электрического угря в качестве закуски.


Ладно просто забудем об этом!


Чэнь Фань спокойно индуцировал тело электрического угря. Он хотел посмотреть, сможет ли магия сокровища наполнить его энергией, чтобы не нуждаться во сне в течение трех дней. Примерно через час или два, когда кристалл уменьшился до размера яйца, Чэнь Фань по-прежнему не чувствовал заметных изменений в электрическом угре.


Прождав больше часа, Чэнь Фань так устал, что не мог этого вынести. Он улёгся на пляже и решил, что посмотрит, когда проснется. Однако, после того, как он проспал на пляже до вечера, единственной вещью, которая удивила Чэнь Фаня, было то, что кристалл в желудке электрического угря полностью растворился. Чувство лени исчезло и электрический угорь получил неисчерпаемый запас энергии. Это чувство было похоже на то, когда спортсмен принимает стимулятор и обнаруживает, его физическая выносливость заметно улучшилась. Нет - Чэнь Фань считал, что электрический угорь стал более сильным, по сравнению с употреблением наркотиков.


«Это и вправду драгоценное сокровище?» Чэнь Фаня от волнения начала бить дрожь.


Чтобы проверить магию кристалла, Чэнь Фань управляя электрическим угрём, поплыл на глубину. Интересно, какая скорость будет у электрического угря теперь, когда он съел "стимулятор"?


Если раньше быстрее всех в океане плавала рыба-меч, то теперь это был электрический угорь. Со скоростью свыше 70 узлов в час, можно было вне всякого сомнения превзойти по скорости абсолютно все большие рыбацкие лодки и рыбу в мире.


До этого скорость электрического угря была около шестидесяти пяти узлов в час, а после того, как он съел кристалл, она выросла до семидесяти восьми узлов. После управления электрическим угрем в течение приблизительно 30 минут без отдыха, он не чувствовал усталости вообще. Раньше было довольно хорошо, если он мог управлять электрическим угрем, чтобы плыть на полной скорости в течение 20 минут.


Набрав скорость, Чэнь Фань сделал два глубоких вдоха, а затем напряг живот электрического угря, чтобы проверить, улучшилось ли основное умение электрического угря.


Бум!


Что потрясло Чэнь Фаня больше всего, так это то, что электрический угорь был окружен белым светом от видимых волн напряжения, которые исходили от электрического угря. Затем они распространились на сотню метров и медленно исчезли. Это эффект мог посоперничать с ядерным взрывом!


Напряжение достигло десяти тысяч вольт! Напряжение, выдаваемое электрическим угрём, был теперь более чем на две тысячи вольт выше, чем до того, как он съел кристалл.


Что такое две тысячи вольт?


Угорь использовал напряжение для атаки, но, к ужасу Чэнь Фаня, угорь не стимулировал рост напряжения, как другие клетки—ток высвобождался сам по себе. Как бы не старался стимулировать напряжение Чэнь Фань, оно все равно не росло, и он смог только увеличить напряжение, увеличив размеры электрического угря.


«Какое же ценное сокровище! Неудивительно, что столько много рыб так сильно хотели его заиметь!»


Глаза Чэнь Фаня загорелись от волнения. Электрический угорь был самой важной вещью, на которую он мог рассчитывать, и без электрического угря Чэнь Фань был бы всего лишь обычным студентом колледжа. Однако с электрическим угрем он был абсолютно уверен в том, что в будущем создаст собственную империю. Итак, чем сильнее будет электрический угорь, тем сильнее будет он сам.


Но за бесконечной радостью, наступила бесконечная тоска.


Чэнь Фань еще не выяснил, что это за сокровище и где его продают. Если бы он знал, где его достать, он мог бы купить несколько штук для электрического угря, и тот бы стал чем-то то вроде Супермена, если бы его накормили этим.


Легко заиметь любовницу, но трудно получить неизвестное сокровище.


Вздохнув, Чэнь Фань собрал вещи и залез в подводную лодку. Подумав об электрическом угре, Чэнь Фань решил выбросить молот, который был согнут, и сделать более мощное оружие, когда у него будет время.


Подводная лодка казалась электрическому угрю легче, чем прежде. По пути Чэнь Фань управлял электрическим угрем, обуреваемый тревожными чувствами. Ощущение, исходящее от тела электрического угря, убедило его, что это, несомненно, не временное увеличение силы, а серьезное постоянное усиление.


Но Чэнь Фань все еще не мог поверить, что все это было реально. Счастье пришло так внезапно; Чэнь Фань был не готов.


...


В девять часов утра сердце Чэнь Фаня стало ещё счастливее. Из-за усиленных клеток электрического угря в нем все еще оставалось много энергии, и не было никакого чувства истощения.


Итак, Чэнь Фань наконец-то убедился, что это постоянное усиление, безусловно постоянное усиление!


Когда электрический угорь приблизился к городу Чжунъюнь, Чэнь Фань не решился найти остров для отдыха. Вместо этого, он лежал в темной подводной лодке, готовый сначала вздремнуть, а затем вечером отправиться в город Чжунъюнь .


Съев белый кристалл угорь увеличил напряжение до 2500 вольт, что позволило ему двигаться со скоростью около восьми узлов. Это также дало ему почти в два раза больше выносливости и в полтора раза больше силы.


Прежде чем лечь спать, Чэнь Фань не смог удержаться и пробормотал: «Подождите, пока я вернусь, разберусь что это, и заработаю много денег, чтобы купить несколько грузовиков с этой штукой для электрического угря. Надеюсь, эта штука не похожа на столетний дикий женьшень. Надеюсь, что она стоит миллионы!» Прошептав это, Чэнь Фань пошел спать.


...


Было семь часов вечера.


Он очнулся ото сна. После дня и ночи воздух в подводной лодке был спёртым и сухим. К счастью, это было только в нескольких милях от города Чжунъюнь, так что не нужно было переживать.


Дождавшись, когда небо потемнеет, он тихо выплыл из моря и направился к закрытому доку, который купил несколько дней назад. Он вынул ключ, чтобы открыть дверь, и позволил электрическому угрю втолкнуть подводную лодку внутрь. Потом запер дверь, вышел на обочину дороги и взял такси до Садов Болан.


Это десятидневное пребывание в Мьянме было ужасным опытом для Чэнь Фаня, и первое, что он сделал после входа в свой дом – это искупался. Приняв ванну и наскоро перекусив, чтобы наполнить желудок, Чэнь Фань включил компьютер и приготовился искать белый кристалл размером с теннисный мяч.


В наше время поиск информации в интернете так продвинулся, что вы можете искать информацию, просто вставив слово, такое как "чужой", и не нужно было указывать, что вы ищите драгоценное сокровища природы.


Введя в строку поиска всё что, он помнил о белом кристалле, Чэнь Фань взглянул на экран, чтобы узнать, сможет ли он получить какую-либо полезную информацию.
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Глава 93



Глава 93


ГОРОД ЛЯНЧЭНЬ


Чэнь Фань начал искать в интернете по таким ключевым словам, как "круглая форма", "абсолютно белый", "пахнущий" и т. д. К сожалению, ни один из результатов поиска не был связан с кристаллом. Чэнь Фань отказался сдаваться и переключился на несколько других поисковых сайтов, но информация, которую он получил, была неактуальной.


«Боже, пожалуйста, не шути так со мной... Мне всё равно нужно усилить электрического угря.» После того, как он не отрываясь смотрел на экран более двух часов, Чэнь Фань, наконец, обхватил голову руками тяжело вздохнул.


Чэнь Фань решил попытать удачу ещё раз, открыл последний поисковый сайт и набрал несколько ключевых слов. «Белый, круглый, прозрачный...стекло…»


«30 юаней за мешочек с ароматным аметистом, включая доставку…»


«Белый тюльпан…»


«Боже мой, и что это такое?» Чэнь Фань наконец сдался, пролистав более десятка страниц. Чэнь Фань в сердцах выключил компьютер и расстроенный улёгся на кровать.


«Ну и зачем человек в белом халате это затеял? Почему он не мог просто рассказать мне о происхождении и использовании этой вещи за обеденным столом перед тем как дать дубу, вместо того, чтобы поступать так загадочно и оставлять меня в подвешенном состоянии? Посмотрите, что случилось, а он сейчас в аду играет в игры с маленькими призраками.»


Лежа на кровати и ворча, Чэнь Фань обдумал ход событий и начал понимать, почему он по глупости поехал в Мьянму. Сначала он подумал, что таинственная личность "розы" и кулон в виде кинжала Куньу на её шее привлекли его. Однако теперь казалось, что вероятность того, что шкатулка из сандалового дерева человека в белом халате будет направлять его дальнейшие шаги, составляет семьдесят процентов!


Таинственный кулон...удивительный полупрозрачный белый кристалл ... как будто они обладали магической силой, заполнили весь разум Чэнь Фаня! После нескольких часов попыток уснуть, размышляя над всем этим, Чэнь Фань все еще не мог понять, что происходит.


--------


На следующее утро Чэнь Фань проснулся с красными глазами. Помыв посуду, он облокотился на диван и достал телефон, намереваясь позвонить в компанию, чтобы проверить, нет ли там какого-нибудь крупного дела. Чэнь Фан был очень разборчив. Когда люди спрашивали о тривиальных вещах, он заставлял Юй Линя сразу же отказывать им.


Однако, когда Чэнь Фань просматривал контакты на своем телефоне и увидел номер ниже "Бури в Океане", он внезапно почувствовал, как у него перехватило дыхание, как будто что-то застряло в горле, и даже окружающий воздух, казалось, перестал двигаться. С колотящимся сердцем, сделав два глубоких вдоха, Чэнь Фань влажными глазами уставился на слово "папа" на экране телефона. Прошло уже больше четырех месяцев. Если не считать пяти телефонных звонков, он ни разу не был дома. Он даже солгал своей семье, что во время летних каникул он интернет-кафе по соседству и зарабатывал 1200 юаней в месяц.


«Просто береги себя. Твоя мама и я поможем тебе заработать достаточное количество денег, чтобы ты нашёл себе жену!» Последний разговор возник в голове Чэнь Фаня. Это было простое, но трогательное заявление. Помолчав тридцать секунд, Чэнь Фань осторожно прокрутил список контактов до "Папа", а затем сильно нажал на кнопку набора номера.


«Привет, еще даже не конец месяца, а ты уже звонишь, неужели уже потратил все деньги на проживание?»


«Папа, я хочу тебе кое-что сказать, но только не волнуйся!» Чэнь Фань сел на диван и попытался успокоить свой тон, прежде чем заговорить.


«В чем дело? Не тяни, говори быстро!» Голос на другой стороне телефона прозвучал тревожно и, казалось, не надеялся, что Чэнь Фан скажет что-нибудь утешительное.


«Ну ...» Чэнь Фань по привычке потянул себя за ухо, прежде чем солгать. «Я купил лотерейный билет за 20 юаней несколько дней назад, и выиграл…»


« В лотерею?» Волнение пришло с другого конца. «Скажи мне быстро, сколько ты выиграл?»


«Хм...Я случайно выиграл первый приз, 20 миллионов юаней.»


«20 миллионов юаней?» На другом конце провода на пять секунд воцарилась тишина, прежде чем снова заговорили: «Только пожалуйста не расстраивайся, когда это услышишь!»


«Хм!»


«Помнишь, когда ты был маленьким, ты играл с фарфоровым кувшином и наполнял его песком? Твой дядя сказал мне, что это антиквариат, поэтому я велел ему продать этот кувшин. Оказалось, что он был большим сокровищем, и твой дядя продал его богатому бизнесмену из Гуандуна за 25 миллионов!»


«За 25 миллионов? Челюсть Чэнь Фаня чуть не отвисла от шока. В этом не было смысла. Этот кувшин не выглядел как предмет высокого класса, и Чэнь Фань также знал об этом, когда его продавали. Разве он не был продан всего за несколько сотен юаней? Как он мог стоить 25 миллионов?»


«Да, за 25 миллионов!»


«Тогда где деньги? Почему я не видел их раньше?»


«Разве они не идут на оплату твоих расходов за проживание? Он был продан за 25 миллионов вьетнамских донгов!» (1 юань = 2,816 вьетнамский донг)


«Папа, я серьезно. Я действительно выиграл 20 миллионов юаней, и я уже их получил!»


«О, да я верю, верю!» Хотя он и сказал, что верит, но даже дурак понял бы по его тону, что он имел в виду.


«Ничего, ты сам увидишь, когда сегодня днем приеду домой. Я даже купил BMW!»


«Эй...сынок, ты в порядке? Я попрошу твою маму свозить тебя в больницу, когда ты приедешь!» Чэнь Фань потерял дар речи и просто повесил трубку.


Потирая лоб, Чэнь Фань снова достал телефон и набрал номер Юаньсянского завода по производству изделий, где ему сделали гигантский браслет и антикварный сертификат.


«Здравствуйте, босс Чэнь, как поживаете? Что я могу сделать для вас сегодня?»


«Вы можете сделать сертификат о получении выигрыша? Пусть на нём будет указана сумма выигрыша – 20 миллионов юаней. Мне это очень нужно!»


«И это всё? Если у нас будет образец, мы можем напечатать его и выгравировать официальную печать на нём на станке!»


«Хмм, помогите мне его найти. Просто сделайте какой-нибудь выигрышный билет, если не сможете найти образец. Главное, чтобы на нём была правильная печать, мне это нужно срочно!»


«Нет проблем, это просто!»


Повесив трубку, Чэнь Фань достал две банковские карты и посмотрел на них. На одной из них было 20 миллионов юаней, которые перевёл человек в белом халате, а на другой было 19 миллионов за серебро и оплата от Чжан Сюэяня за транспортировку груза.


«4 миллиона юаней на налоги, 1,45 миллиона юаней оплата за BMW…» Рассчитав сумму, Чэнь Фань поехал в банк и перевел 5,45 миллиона юаней с карты на которой лежало 20 миллионов юаней на другую. Подумав, он перевел еще несколько тысяч юаней, а затем попросил банк предоставить ему подтверждение депозита.


--------


В городе Лянчэнь, что находился в 20 милях от города Чжунюнь, было 2 часа дня. Город Лянчэнь был родным городом Чэнь Фаня. Поскольку этот город располагался рядом с огромным природным озером, многие местные жители занимались рыбоводством.


Черный " БМВ " съехал на обочину 20-акрового пруда из-за паршивого водителя. Выйдя из машины, Чэнь Фань держал в руке только что отпечатанный сертификат о получении выигрыша и со смешанным чувством смотрел на одноэтажный дом с большим двором. Дом был построен родителями Чэнь Фаня специально для разведения крабов. Чэнь Фань приезжал к родителям каждый год на летние и зимние каникулы. Однако с тех пор, как он получил аватара электрического угря, Чэнь Фань не видел своих родителей более четырех месяцев.


Сделав два глубоких вдоха, Чэнь Фань пошёл вперед и толкнул дверь, а затем вошёл. Двор площадью 50 квадратных метров был заполнен различными видами корма для крабов и смесителем. Рядом с смесителем работала пара лет сорока. Мужчина, который наливал корм в смеситель, был одет в старую коричневую куртку. Годы тяжелой работы оставили морщины в уголках его глаз. Женщина рядом с ним была одета в бело-голубой комбинезон. На его волосах, выбившиеся из-под шляпы, уже проступила седина, но её лицо выражало зрелое очарование присущее женщинам её возраста. Эти двое были не кем иным, как родителями Чэнь Фаня.


«Папа, Мама!»,- закричал Чэнь Фань с комком в горле.


«Сынок, ты действительно вернулся?» Отец Чэнь Фаня быстро стряхнул пыль с рук.


«Сынок, твой отец сказал, что ты болен, что случилось?» Мать Чэнь Фаня встревоженно подошла и коснулась лба Чэнь Фаня тыльной стороной ладони. «Хмм, вроде температуры нет.»


«Он сказал, что выиграл 20 миллионов юаней в лотерею!»- Отец Чэнь Фаня тоже пошел. «Ну и где эти 20 миллионов? Покажи мне.»


«Вот, пожалуйста! Чэнь Фань передал ему документ, указал на " БМВ " и потряс ключами от машины.


Какое впечатление произвел черно-белый документ с ярко-красной печатью? Если этого было недостаточно, оставалось еще банковское свидетельство и ключ от автомобиля BMW. Словами нельзя описать, что чувствовали его родители в тот момент. Они упорно трудились всю свою жизнь, и Чэнь Фань сказал им, что он легко выиграл 20 миллионов юаней, когда они были совершенно не готовы. Это было 20 миллионов юаней, не 200000, и не 2 миллиона.


«Это...это...» отец Чэнь Фаня уставился на большие "20 миллионов" слова на документе, а затем затащил Чэнь Фаня в дом и быстро закрыл дверь.


«Сынок, ты был в шляпе и маске, когда получал выигрыш?», - Решительно спросил отец Чэнь Фаня. «Если нет, мы немедленно переедем куда-нибудь подальше.»


«Да, я даже надел перчатки!» Чэнь Фань успокоил отца. «Не волнуйся, только мы трое знаем это!»


«Это замечательно, мой сын теперь такой умный!» Отец Чэнь Фаня искренне похлопал его по плечу.


«С-Сын, это правда?» Голос матери Чэнь Фаня не переставал дрожать. «20 миллионов хватит на несколько жизней…»


«Как это может быть неправдой, когда сертификат лежит прямо здесь, и BMW прямо перед вами?» Чэнь Фань сел и указал на документ на столе.


«Я больше не буду разводить крабов, я хочу отправиться в путешествие, я хочу поехать в Гонконг!» Мать Чэнь Фаня крепко сжала банковскую карточку. «Муженек, давай избавимся от крабов и поедем в Гонконг.»


«Всё довольно с меня этих крабов!» Отец Чэнь Фаня стукнул кулаком по столу. «Я свяжусь с сборщиком крабов сегодня днем. Чёрт возьми, эти восьминогие ублюдки заставили меня работать, надрывая задницу. Когда закончим с Гонконгом, поедем в Цзючжайгоу. После Цзючжайгоу мы пойдем на Хайнань!»


Мать Чэнь Фаня обняла Чэнь Фаня и трясла его без остановки. «Сынок, я сохраню эту кредитную карточку для тебя, для твоей будущей жены. Нам не нужны твои деньги для нашего путешествия. У нас будет около 230 000 юаней после продажи дома и крабов. Этого будет достаточно, чтобы мы с твоим отцом отправились в путешествие!»


«Хмм!» Чэнь Фань кивнул и сказал матери пароль. Он не собирался забирать карточку, после того как показал её.


«Пойду свяжусь с сборщиком крабов. А вы двое собирайте вещи. Давайте поедем сегодня в город!» Отцу Чэнь Фана потребовалось много времени, прежде чем он успокоился.


После того, как отец Чэнь Фань в спешке ушёл, его мать потащила его собирать вещи.


«Сынок, почему тебе вдруг пришло в голову купить лотерейный билет? Я никогда раньше не видела, чтобы ты покупал лотерейные билеты!», - Взволновано сказала мать Чэнь Фаня, набивая чемодан одеждой. Невозможно было описать уровень ее счастья в тот момент. Вероятно, потребуется пять или шесть бессонных ночей, чтобы успокоить ее чувства.


«Я увидел, как мой одноклассник выиграл 500 юаней купив лотерейный билет, поэтому я тоже пошел и купил несколько билетов.» Чэнь Фань достал из ящика стола два предмета одежды. Да, мам, возьми с собой только пару вещей, чтобы переодеться. Мы теперь мультимиллионеры, и вы можете купить любую дорогую одежду, которую вы захотите.»


«Право, мы никогда не сможем потратить столько денег в этой жизни!» Мать Чэнь Фаня энергично закивала.


«Мама, почему ты до сих пор хранишь мои детские игрушки?» Когда Чэнь Фань открыл другой ящик, он увидел, что в нем полно игрушек, таких как братья Калабаш и Ультраман. Со всеми этими игрушками Чэнь Фань играл, когда он был еще маленьким ребенком, и родители Чень Фаня их сохранили.


«Мне казалось, что выбрасывать их немного расточительно, поэтому я держала их в ящике.»


Чэнь Фань небрежно стал перебирать игрушки, желая посмотреть, какие из них смогут вернуть его детские воспоминания.


Внезапно Чэнь Фань вздрогнул, и выражение его лица стало более взволнованным и ошарашенным, чем, когда его родители увидели 20 миллионов юаней.


«Это... это же …» Круглый предмет размером с три яблока в ящике поразил Чэнь Фаня в сердце, как при ядерном взрыве. Хотя цвет предмета был немного тусклым, а исходивший от него запах не был таким приятным, как у белого кристалла, и даже был примесью запаха гнилого яблока, Чэнь Фань не сомневался, что это тот же самый кристалл, который накануне проглотил электрический угорь.


«Мама...мама ...» Чэнь Фань дрожал всем телом, держа темно-серый кристалл. «Это...откуда...откуда взялась эта штука?»


«Это?» Мать Чэнь Фаня повернула голову, пытаясь вспомнить. Подумав несколько секунд, она сказала: «Ты нашёл его в море, когда был маленьким.»
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СОКРОВИЩЕ ИЗ МОРЯ


«Что? Я нашел эту штуку, когда был маленьким?» Глаза Чэнь Фаня округлились. «Где я её взял? Отвези меня туда побыстрее, я возьму еще несколько штук.»


«Кто знает, где ты его нашел», - ответила мать, не оборачиваясь и поправляя одежду. «В то время ты ещё учился в начальной школе. Ты пошел на пляж поиграть и вернулся с этой штукой. Твой отец хотел её выбросить, потому что он не мог вынести её запаха, но ты ему не разрешил, и сохранил её.»


В начальной школе на пляже ... «Чэнь Фань держал кристалл и лежал на кровати. После того, как мать сказала ему это, он смог кое-что вспомнить.


Он увидел этот кристалл, который был 20 сантиметров в диаметре, когда играл на пляже в детстве. В то время он был очень любознательный, поэтому он взял его с собой и сберёг. Но через некоторое время он забыл про него и никогда не ожидал, что он может быть настолько ценным.


Чэнь Фань поднес кристалл к носу и понюхал, но странным было то, что, хотя желание электрического угря сожрать его и возникло у него в голове, оно не было таким сильным, как в тот момент, когда он натолкнулся белый кристалл.


Можно подумать так: если бежевые кристаллы были послеполуденным десертом для электрического угря, то не имеет значения, ест он это или нет, потому что белый кристалл был основным блюдом и был первой едой после голодания в течение месяца.


Нашёл его в море... Проанализировав ситуацию, Чэнь Фань предположил, что эти два кристалла были из одного и того же района моря. В конце концов, согласно надежным источникам, море - самое загадочное место в мире, и человеческое понимание моря составляет всего пять процентов. Это было нормально для моря создавать странные вещи.


«Черт возьми, я вернусь и выложу его в интернет. Я не верю, что нет никого, кто мог бы узнать его!»


...............


Во второй половине дня родители Чэнь Фаня были заняты продажей крабов, а позже его отец связался с торговцем рыбой. Затем все трое сели в автомобиль BMW, набив полный багажник вещей и поехали в город Чжунъюнь.


«Сынок, когда ты получил водительские права?» Волновалась на заднем сиденье мама Чэнь Фаня. «Твои навыки вождения нагоняют на меня страх!»


«Я только что сдал экзамен... а лицензию получу на следующей недели!», - сказал Чэнь Фань «Если я буду ехать медленно, ничего не случиться.»


Он последовал за родителями и вернулся в свой старый район. Чэнь Фань уже собирался зайти в спальню после того, как принёс вещи.


«Сынок, иди сюда, и давай решим, как нам лучше добраться до Гонконга - плыть на корабле в Гонконг или лететь на самолёте?!» Мать Чэнь Фаня сидела на диване и смеялась.


«На самолёте!»- сказал Чэнь Фань, высунув голову из-за двери. Затем...бах. Он закрыл дверь.


Заперев дверь, он потер руки, затем достал из пластикового пакета коричневый кристалл, сделал несколько снимков с помощью мобильного телефона и загрузил их в компьютер. Загрузив фотографию, Чэнь Фань скопировал ее флэшку, а затем отправился в интернет-кафе по соседству, чтобы поработать на компьютере. Он загрузил фотографии на форум Дома Морей, затем тщательно описал форму и запах кристалла.


Вернувшись из интернет-кафе, Чэнь Фань продолжил обновлять страницу.


Прождав несколько часов, Чэнь Фань получил достаточно бесполезных сообщений, которые он прочитал, и, наконец, он появилось сообщение, которое было полезно.


(Владельцу) поста; вы получили состояние. Вам, должно быть, очень повезло, что вы подобрали такую ценную вещь! Это амбра.


Это необычная вещь, используемая в древности при дворце императора. Её делают из желудка кашалота, но она в сто раз ценнее, чем бычья собака.


Добывать её из только что убитого кашалота бесполезно, но если он десятилетиями вымачивается в морской воде, то больше примесей удаляется, и тем ароматнее она становится и ценнее.


Судя по амбре на вашей фотографии. Это должно быть что-то, что пролежало в морской воде более 20 лет. Не будет преувеличением сказать, что её можно было бы продать по цене от одного до двух миллионов.


Но когда она пролежит в морской воде в течение ста лет, все примеси внутри будут очищены, и она станет белого цвета, как нефрит и очень ароматной, многие парфюмерные компании будут стараться её заполучить.


«Абсолютна белая, ароматная и плавает на воде...»


Сидя перед компьютером, как бы Чэнь Фань не думал, он мог только связать это с кристаллом, который ему подарил человек в белом халате, согласно характеристикам, описанным в посте.


Он пытался унять дрожь в руках, когда он искал на baidu.com в энциклопедии информацию об амбре. Чэнь Фань ужасно разволновался, когда нашел информацию в базе данных, так как обнаружил, что описание его кристалла было очень близко к тому, что он нашёл там.


«Боже, я тебя обнимаю!» Чэнь Фань схватился за край дисплея и поцеловал его, а затем в волнении покатился по полу. «Амбра стоит дорого. Она эквивалентно золоту, когда пролежала в море в течение нескольких десятилетий», - сказал сам себе Чэнь Фань.


«Нет проблем, у меня есть аватар электрического угря. Я могу заработать на нём деньги, чтобы можно было покупать амбру, это не будет проблемой, чтобы есть по несколько штук в день!»


Стук в дверь прервал мечты Чэнь Фаня!


«Выходи ужинать, сынок!» Из-за двери послышался голос матери Чэнь Фаня.


«Иду...» - Чэнь Фань встал с пола.


............


«Сынок, почему бы тебе не пойти в школу и не попросить отпуск, а потом мы сможем поехать в долгий семейный отпуск?» За обеденным столом отец Чэнь Фаня с наслаждением сделал глоток Маотая, который он купил за 200 юаней.


Раньше он мог купить только вино стоимостью максимум 20 юаней, даже чтобы развлечь гостей. Поскольку их активы внезапно взлетели почти до двадцати миллионов, теперь он мог легко позволить себе купить бутылку Маотая.


«Я не думаю, что поеду с вами, я собираюсь закончить этот семестр, а когда я получу диплом об окончании, у меня будет время, чтобы повеселиться!» Выражение лица Чэнь Фаня было похоже на выражение лица хорошего мальчика, который получил много наград за более чем десять лет.


«Какой смысл учиться в этом дерьмовом университете?» Отец снова наполнил бокал вином. «Когда мы с твоей матерью закончили школу, мы проработали больше десяти лет и в конце концов мы перестали продавать крабов. Мы теперь богаты, и мы должны смотреть в будущее. Выпускной аттестат - это просто мусор!»


«Сынок, не слушай своего отца, подожди, пока ты закончишь школу, тогда мы решим, что делать!»


Мать Чэнь Фаня уставилась на отца и сказала: «Наш сын хочет ходить в школу! Просто дай ему это сделать... почему ты так беспокоишься?»


«Кстати, сынок, завтра мы с твоим отцом зарегистрируемся в туристическом агентстве. Мы привезем тебе вкусную еду и одежду!»


«Ладно! Ладно!»Чэнь Фань покачал головой, словно погремушкой.


После ужина Чэнь Фань снова пошел в интернет-кафе, чтобы войти в личный центр и удалить сообщение, которое он только что отправил. Он хотел бы, чтобы Итэн Юнь и остальные притворялись кучей комментаторов, которые будут публиковать в интернете; новости о покупке высококачественной "амбры"


Всего за несколько минут несколько человек оставили сообщение в его посте и утверждали, что это амбра. Некоторые даже писали ему в личку и говорили, что заплатят любую цену, чтобы купить эту амбру.


Пока он готовился удалить свой пост, появилось ещё одно сообщение на форуме.


«Привет... эта штука у тебя с собой? Если хочешь продать, пожалуйста, не продавай его другим. Я заплачу за неё более чем в два раза больше рыночной цены! Мой номер телефона-13...» Чэнь Фань уставился на экран и медленно прочитал информацию.


«Более чем в два раза больше рыночной цены?»


Сначала Чэнь Фань решил, что это всё весьма подозрительно. Он порылся в интернете и узнал, что, хотя амбра чего-то стоит, в мире она не считается столь уж редким сокровищем, и к тому же эта амбра не была абсолютно белой амброй. Не было никакой причины покупать её по двойной цене.


Достав телефон, чтобы ввести номер, Чэнь Фань вставил новую сим-карту, которая не была зарегистрирована, и приготовился позвонить, чтобы проверить намерения этого парня.


«Эй, я тот парень, который выложил фотографию амбры в интернет. Ты действительно собираешься заплатить вдвое больше?»


«Да ... Да...» В трубке послышался торопливый голос. «Мне срочно нужна эта штука!»


«Срочно нужно? Нет необходимости предлагать такую цену, даже если вам это нужно срочно, я просто навёл справки и узнал, что есть несколько больших аптек, продающих амбре!»


Чэнь Фань вовсе не собирался её продавать, и ему было все равно, знает об этом парень на линии или нет.


На другом конце телефона было тихо в течение нескольких десятков секунд, когда Чэнь Фань уже думал, что их разъединили, когда человек по телефону, наконец, ответил!


«То, что у тебя, это не амбра!»
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ГЛУБОКОВОДНОЕ МОРСКОЕ СОКРОВИЩЕ


«Если эта штука не амбра, то тогда что же?» Хотя Чэнь Фань удивился, он всё-таки сомневался. «По-моему, она точно походит под описание амбры!»


«Была ли она в рыбьем желудке, когда ты её получил, и много рыб дралось из-за него?» Вместо этого спросил человек на другом конце провода.


«И вправду, за него дралось много рыб ...» Чэнь Фань наконец понял, что не нигде упоминалось о том, что рыбы едят амбру. Иначе всю бы амбру в океане съели бы рыбы.


«Вот значит, как. Это очень похоже на амбру. Непрофессионалы не смогут отличить одно от другого."


«Тогда в чем же дело?»


Мужчина помолчал несколько секунд, прежде чем сказать: «Мы можем где-нибудь встретиться, чтобы это обсудить?»


«Вы из Чжунъюня?»


«Нет, я не местный, но сейчас работаю в Чжунъюне. Как насчет того, чтобы встретиться в чайном домике Юаньшань, что находится на улице Юйгань?»


«Конечно, буду там через час!» Чэнь Фань решил встретиться с этим таинственным человеком, так как очень хотел, чтобы электрический угорь стал как можно сильнее.


«Хм, ты можешь взять с собой этот предмет…»


«Я могу принести его, но ты должен рассказать мне о его происхождении!», - сказал Чэнь Фань, подумав пару секунд.


«Договорились!»


Повесив трубку, Чэнь Фань позвонил Ван Бину на мобильный. Уезжая в Мьянму, он дал ему больше десяти дней отпуска.


«Босс, в чем дело?»


«Приходи в мой старый дом через двадцать минут. Буду ждать тебя у входа в район!»


«Ладно!», - ответил Ван Бин ответил,п чем повесить трубку.


Вернувшись домой из интернет-кафе, Чэнь Фань завернул кристалл в черный полиэтиленовый пакет, прежде чем ехать к входу в район. Двадцать минут спустя Ван Бин прибыл в спешке.


«Босс, зачем вы меня сюда притащили? Мы собираемся драться?», - спросил Ван Бин, поедая блин, который он держал в левой руке.


«Садись за руль. У меня есть кое-что ценное, и собираюсь кое-кому это показать, но я плохо знаю этого человека, и боюсь, что он может сыграть злую шутку.»


«Гм, гм.» Ван Бин вытер обе руки об одежду, прежде чем сесть на водительское сиденье.


Прошло полчаса, прежде чем они добрались до чайного домика Юаньшань. Осмотрев окрестности, Чэнь Фань позвонил мужчине на мобильный, чтобы спросить точное местоположение, а затем вместе с Ван Бином поднялся наверх.


Чэнь Фань подошел к отдельной комнате номер 3 и осторожно постучал в дверь. Мужчине, открывшему дверь, было за тридцать, он был аккуратно одет в костюм, носил очки в золотой оправе и имел прическу в стиле ананас. Он выглядел утонченным и хорошо воспитанным, определенно намного лучше, чем Чэнь Шугуан.


«Привет, как дела?» Мужчина протянул правую руку и обменялся рукопожатием с Чэнь Фанем. «Позвольте представиться. Я Ван Синъюй, администратор ИТ Чжунъюнского отделения Биотехнологий Группы Бада из Гонконга.»


«Меня зовут Чэнь Фань.» Чэнь Фань тоже протянул руку и коротко представился.


Велев Ван Биню охранять дверь, они вошли внутрь, и Чэнь Фань начал разговор. «Ты можешь сказать мне, откуда взялась эта штука?» Чэнь Фань открыл пакет и указал на серо-коричневый кристалл.


Ван Синъюй молчал, но возбуждённо прикоснулся к кристаллу руками. Мало того, парень даже приблизил к нему нос и понюхал так, как будто курил опиум. Через некоторое время, выглядя так, как будто он словил кайф, он сказал: «Источник этой вещи на самом деле похож на амбру. Они оба получены из тела большого существа в океане.


Единственный способ отличить их - посмотреть их форму и увидеть круглая она или нет. Форма амбры неправильная, а эта штука круглая, как шар.»


«Это тоже из какой-то породы китов?» Чэнь Фань указал на кристалл. «Поскольку он так похож на амбру, я думаю, что она также относиться к киту.»


«Неверно!» Ван Синъюй покачал головой из стороны в сторону, прежде чем сказать с непостижимым выражением, «Эта вещь не имеет ничего общего с китами. Она из тела гигантских глубоководных медуз, называемых " медузами с призрачными волосами"!»


«Медузы с призрачными волосами? Что это такое?» Чэнь Фань был ошеломлен. Он никогда не слышал, чтобы в океане водились такие гигантские медузы, одного имени которых было достаточно, чтобы по спине пробежал холодок.


«Название медузы с призрачными волосами произошло от её щупалец. Этот тип медуз обычно живет на глубине около двух тысяч метров под водой, а их тело в форме зонтика может достигать более десяти метров в диаметре. Снизу его тела находятся многочисленные волосяные щупальца, делающие её похожей на огромную голову с длинными белыми волосами, отсюда и название медузы с призрачными волосами.»


Ван Синъюй некоторое время помолчал, а затем спросил Чэнь Фаня: «Ты слышал об австралийских кубовых медузах?"»


«Да, это самая ядовитая медуза в мире. Если человек уколется ядовитой иглой на её щупальцах, он может умереть в течение трех минут.» Чэнь Фань задрожал при одной мысли об этом. Электрический угорь всегда использовал высокий разряд, чтобы поджарить током любой тип медузы, которую он встретил под водой, чтобы уберечь себя от вреда.


«Кубовая медуза действительно очень ядовита, но токсичность призрачной медузы ничуть не меньше, чем у нее. Кроме того, размер медузы с призрачными волосами во много раз больше, чем у неё. Кто-то однажды обнаружил на берегу мертвую медузу такого типа, диаметр её тела в виде зонтика составлял всего пять метров, а вот щупальца были уже более сорока метров длиной.»


«Можешь перейти прямо к сути, например, к происхождению этого кристалла?» Чэнь Фань сглотнул слюну. «Меня очень интересует происхождение этого кристалла.»


«Конечно!» Ван Синъюй обмакнул палец в чай и нарисовал большой круглый шар на столе, а затем ткнул пальцем в центр шара. «Если это мозг медузы с призрачным волосом, то кристалл находится здесь.»


«Обычные медузы живут от 30 дней до года, но продолжительность жизни медузы с призрачными волосами составляет около двух лет.»


«После того, как она умрёт, все части её тела начнут быстро разлагаться, но только не мешок с ядом. Мешок с ядом, около пятидесяти сантиметров в диаметре вначале, всплывает на поверхность воды, количество яда в нём постепенно уменьшается, и, в конце концов, яд загустеет и превратиться в шарообразный кристалл.»


«Что? Это на самом деле яд?» Чэнь Фань указал на кристалл. «Но нет, что-то не так. Эта штука совсем не ядовитая!»


«Токсичность этого вещества подобна яду, который медленно уменьшается при воздействии воздуха и, в конце концов, становится неядовитым. Кристалл, который у тебя, вероятно, произошёл от двухлетней медузы с призрачными волосами. Чем дольше живет медуза с призрачными волосами, тем прозрачнее и ароматнее кристалл, который она производит, но размер также становится меньше.»- Ван Синъюй потер руки, -«Вещество, производимое кашалотами, называется амбра, а вещество, производимое медузами с призрачными волосами, также имеет название, просто не многие люди знают его. Оно называется Фимиам Призрачной Луны!»


«Фимиам Призрачной Луны? Что это за название такое?» Чэнь Фань вытаращил глаза. И для чего нужна эта штука?» На самом деле Чэнь Фань уже знал ответ. Электрический угорь уже ощутил на себе действие этой штуки, и это было просто чудо!


«Это великое питательное вещество!» Ван Синъю причмокнул губами. «Три года назад наша компания случайно получила вещество, похожее на твоё. После тестирования мы обнаружили, что в нём большое количество неизвестных элементов. Мы проводили эксперименты на разных животных; наземные животные особо на неё не реагировали, но рыбы просто сходили от неё с ума. Мы бросили немного этого вещества в воду, и рыбы подрались из-за него, и за короткое время весь аквариум покраснел. Но вот что странно, эта вещество не имеет никакого влияния на людей после того, как они его съели. Ван Синъюй встал и подошел к двери. «Что касается того, почему его называют Фимиамом Призрачной Луны…»


Ван Синюй выключил свет в комнате. Самое ужасное было то, что в темноте этот двадцатисантиметровый кристалл медленно стал превращаться в светящуюся жемчужину. От его поверхности исходил мягкий, блестящий свет, и заставлял человека почувствовать себя так, будто он купается в лунном свете.


«У него есть такая особенность?» Чэнь Фань быстро встал со стула
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ГОВОРИ! ИЛИ УМРЁШЬ!


Чэнь Фань совсем ничего не помнил. Он не знал, что эта штука может светиться в темноте, иначе он бы ею дорожил. Однако его нельзя было винить, потому что каким бы образом в детстве он мог отличить, была ли эта штука хорошей или плохой. Самое большее, что он делал, это играл с ней и бросал её, когда ему становилось скучно. Кто бы мог подумать, что она будет светиться в темноте!


«Вот почему он называется "Фимиам Призрачной Луны"!»- Ван Синъюй сдвинул очки на переносицу. «Мы проверили его с помощью приборов и обнаружили, что в нём содержится 226Ra, 232Th и т. д. Изотопный элемент может излучать свет в зависимости от своей собственной энергии возбуждения.»


«Но хотя его можно обнаружить ночью в море, людям о нём известно очень мало. Просто причина заключается в том, что, когда токсин внутри медленно нейтрализуется, многие рыбы тут же съедают его. Тот, который мы получили в прошлый раз, был из медузы, которая медленно высохла после того, как ее выбросило на берег.


«Итак, ты хочешь купить его у меня от имени твоей компании?», - спросил Чэнь Фань сидя в кресле, скрестив ноги.


«Совершенно точно!» Ван Синюй снова включил свет. «Мы пытались выяснить, какие ингредиенты находятся в нем, но, к сожалению, мы потратили весь запас Фимиама Призрачной Луны, что был у нас. Когда я лазил по форуму Дома Морей, я случайно натолкнулся на твой пост, поэтому я немедленно связался с тобой, чтобы узнать, можешь ли ты продать его нам.»


«Ну это...»- Чэнь Фань почесал в затылке и извинился. «Я уже собирался продать его тебе, но когда узнал, что он светится, то внезапно передумал. Потому что мне нравятся вещи, которые светятся..., и к тому же я довольно богат... поэтому я не хочу продавать его и сохраню для себя.»


«С помощью современных технологий, нельзя создать чистый ночной жемчуг. Только эксперты смогут распознать его.» Ван Синюй бросил взгляд кристалл, лежащий на столе. «Кроме того, цвет не такой уж красивый.»


«Цвет не проблема, пока он будет светится, я не буду его продавать.»


«Тогда как насчет того, чтобы я попросил специалиста нашей компании использовать флуоресцентный порошок, и отлить тебе ночную жемчужину такого же размера?» Ван Синъюй так сильно расстроился, что ему захотелось отрубить себе руку. И зачем он только похвастался своими знаниями?


Чэнь Фань махнул рукой. «Нет, нет, нет, я его не продам. Где обычно обитают медузы с призрачными волосами?»


«Зачет это тебе? Ты собираешься поймать еще несколько?» Ван Синъю пожал плечами. «Они обычно живут на глубине более 1500 метров от поверхности воды и из-за своей физической структуры она адаптировалась к давлению на глубине. Их тела уже привыкли к давлению. Если медуза с призрачными волосами всплывёт на поверхность, её тело буквально взорвётся из-за разницы между внутренним и внешним давлением. Конечно, этого не произойдёт, если бы она была уже мертва. Так что забудь, тебе её не поймать! Средняя глубина составляет две тысячи километров, поэтому, если ты не используешь глубоководную бомбу или торпеду, с корпусом, сделанным из специального сплава или новейшие технологии, ее невозможно будет захватить."»


Чэнь Фань начал понемногу терять терпение. «Просто скажи, в какой части моря они водятся. Почему ты говоришь всякую чепуху?»


«Это просто невыносимо, ты должен продать нам этот Фимиам Призрачной Луны, конечно, мы хорошо заплатим.»


«Сколько раз ты хочешь, чтобы я повторил? «Я не собираюсь его продавать», - сказал Чэнь Фань, стукнув кулаком по столу. «Быстро отвечай ... где водятся эти медузы!»


«Почему этот джентльмен так упрям? Серьезно, тебе он ни к чему!»


«Черт возьми!» Чэнь Фань выругался про себя, а затем пристально посмотрел на Ван Синъюя. – «Ты...скажешь мне… или нет?»


«Почему ты такой грубый?» Ван Синъюй снова сдвинул очки на переносицу и повел себя как джентльмен. «Даже если я скажу тебе, это будет бесполезно, ты не сможешь поймать ни одной медузы.»


«Ты...ты ... ты не скажешь мне!» Гнев Чэнь Фаня походил сейчас на извержение Йеллоустонского вулкана!


Чэнь Фань быстро встал, вытащил нечто опасное и смертельное и приставил к шее Ван Синъюя.


«Спрашиваю тебя в последний раз. Ты должен хорошенько подумать!» Чэнь Фань держал кинжал Кун У и говорил слово за словом, «Где водятся медузы с призрачными волосами...ты скажешь или нет?»


Ван Синъюй попытался встать, но холодное прикосновение к его шее, остановило его.


«Я не скажу, если не боишься, тогда убей меня!» Ван Синъюй был тоже полон решимости, он не собирался так легко не сдаваться. «Меня перевели в Чжунъюнь по приказу старшего технического специалиста биотехнологической группы Бада из Гонконга, так что, если со мной что-нибудь случится, это будет немедленно внесено в список основных дел провинции, и я уверен, что они узнают, что это сделал ты.»


«Черт бы тебя побрал!» Чэнь Фань почувствовал, как в его сердце разгорается огонь. Он действительно не понимал, как этот парень может быть таким идиотом и перечить ему, когда к его шее был приставлен нож.


Вжик!


Чэнь Фань убрал Кунь У от шеи Ван Синъюя и поднёс его к жёлтому деревянному чайному столику. Он быстро отрезал от края чайного столика 4-х сантиметровый кусок так же легко, словно он резал соевый творог.


«Видишь ли, если ты не скажешь, то с тобой будет тоже самое, что и с этим столом.»


Лицо Ван Синъюя покрылось холодным потом, его ресницы задрожали, но в глазах все еще было выражение «Ты не посмеешь причинить мне боль.»


«Хорошо!» Чэнь Фань показал большой палец Ван Синъюю и позвал: «Ван Бин, Ван Бин!»


Ван Бин, который охранял снаружи, быстро открыл дверь и вошел.


«Босс, в чем дело?»


Положи этого парня на землю, а я буду пытать и допрашивать его. Чэнь Фань спрятал "Кунь У" обратно, а затем закатал рукава.


«Ладно!» Как только Ван Бина это произнёс, Ван Синъюй почувствовал, что весь мир перевернулся с ног на голову.


Ван Бин схватил Ван Синъюя как мешок и прижал его к полу. Одной рукой он прижимал его голову, а другой, словно тигриными когтями, держал его за оба больших пальца. «Босс, готово, я его держу!»


«Очень хорошо!»


Чэнь Фань бросил восхищенный взгляд на Ван Бина, затем подошел к Ван Синъюю со зловещей улыбкой на губах и принялся его щекотать.
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Случайная встреча в Аэропорту


«Отпусти его!» Чэнь Фань встал и приказал Ван Бину.


«Ты должен был сказать это раньше. Зачем было до этого доводить?» Чэнь Фань покачал головой, взял пластиковый пакет и открыл дверь. «Ван Бин, пошли!»


После того, как они ушли, Ван Синъюй лежал на полу, тупо уставившись в потолок и из уголков его рта текла слюна.


«Босс, почему я не слышал о медузе с призрачными волосами, о которой он говорил, раньше? Зачем ты его об этом расспрашивал?», -спросил из любопытства Ван Бин в машине.


«Это вид огромной медузы, которая живет в океане, и говорят, что её ядовитый мешок может вылечить болезни.»


«О!» Ван Бина это не очень заинтересовало, и он продолжил вести машину.


«Тонга Тренч...»,- Чэнь Фань поднял глаза кверху и пробормотал себе под нос. Он уже слышал это название раньше. Похоже, что средняя глубина там составляла более 6000 метров, а самая глубокая точка -более 10 000 метров.


Съев белый кусочек Фимиама Призрачной Луны, электрический угорь теперь мог нырять на глубину 1200 метров, что было на триста метров больше, чем раньше. Хотя этот кусочек коричневого Фимиама Призрачной Луны не выглядел привлекательным, к счастью, электрический угорь его проглотил, поэтому увеличить допустимую глубину еще на 100 метров не было проблемой.


Хотя угорь теперь мог без труда нырнуть еще на 100 метров глубже, это было всё ещё мало. Думаю, что я должен подвергнуть угря жёстким тренировкам по глубоководному дайвингу! Чэнь Фань сказал себе, когда он опустил стекло в машине и тупо уставился на пешеходов. Электрический угорь был залогом будущего Чэнь Фаня. Чэнь Фань был бы ничем без него, поэтому у него не было выбора, кроме как заставить Ван Синъюя немедленно ответить на его вопросы. Парень оказался слишком упрям и это не пошло ему на пользу.


Вернувшись ко входу в район, Чэнь Фань отпустил Ван Бина, в сам поехал домой. Как только он добрался до дома, Чэнь Фань включил компьютер, чтобы найти информацию о «медузе с призрачными волосами" и "фимиаме призрачной луны". К сожалению, никакой полезной информации ему получить не удалось.


Введя в строку поиска "Биотехнологическая Группа Бада", он получил массу соответствующей информации на этот раз! «Неплохо, даже распределенные акции есть...» Чэнь Фань поджал губы. «Председатель Фу Лулун приезжает в Чжунъюнь, чтобы проверить инвестиционную среду для строительства крупномасштабной производственной базы...» Закрыв веб-сайта Чэнь Фань улёгся на кровать и перенёс своё сознание в электрического угря.


Фимиам Призрачной Луны, по-видимому, не оказал никакого физического эффекта. Прошло несколько дней, а электрический угорь почти не изменился, только стал темнее и более блестящим. В настоящее время угорь обосновался в самом центре рифа, в десяти морских милях от берега Чжунъюнь. Этот риф была около двухсот метров в глубину и окружен скалами, тогда как только в центе было ровное морское дно. Можно было не переживать о том, что угря поймают рыбацкой сетью или он подвергнется другими подобными опасностями.


Электрический угорь с его текущей длиной шестьдесят метров наверняка вызвал бы волнение, если бы занялся физическими тренировками, поэтому Чэнь Фань выбрал более малоизвестный метод тренировки - рытье ям. 200 квадратных метров пустого пространства в центре рифа были вырыты электрическим угрём в большую яму, двадцать метров в диаметре и пятнадцать метров в глубину. Рытье этой ямы не только натренировало тело угря, но и удовлетворило тайную слабость Чэнь Фаня - найти большое сокровище.


Четыре блестящих когтя, каждый метр в диаметре, были похожи на высокоскоростные экскаваторы, работающие на максимальной мощности, и копающие со скоростью два метра в час. Проработав на максимальной скорости в течение двух часов, электрический угорь полностью исчерпал свои силы. Чэнь Фань велел угрю отплыть и начать глотать рыбу, чтобы заполнить его желудок.


Раним утром следующего дня родители Чэнь Фаня отправились в туристическое агентство, чтобы подать заявление на получение разрешения на поездку, чтобы они могли поехать в Гонконг и Макао и хорошенько закупиться. Поднявшись, Чэнь Фань поехал в компанию Морскую Компанию Шторм в Океане. Прошло почти двадцать дней с тех пор, как он в последний раз заходил в офис. Все в компании выглядели скучающими, и отсутствие ответственности и мотивации Чэнь Фаня было причиной этого.


«Привет, босс!» Чжан Лэле быстро встал со стула и в шоке уставилась на Чэнь Фаня.


«Хм!» Чэнь Фань кивнул и сел в своё специальное кресло. «Хм, давайте проведем короткое собрание.»


Юй Линь захлопал в ладоши и навострил уши. «Повестка дня собрания очень проста. Итэнь Юнь, Юй Линь, Чжан Лэ Лэ, отныне вы трое будете публиковать в интернете сообщения о покупке вещи, которая называется фимиам призрачной луны. Укажите контактный номер компании и Чжан Лэ Лэ , ты будешь отвечать на звонки. Если будут приходить люди, Юй Линь, ты будешь отвечать за их приём.»


«Босс, а что такое фимиам призрачной луны?», - спросила Чжан Лэлэ, играя с прядью своих волос.


«Хорошая штука!» Чэнь Фань достал из кармана флешку и подключил ее к компьютеру, а затем отправил фотографии и описание фимиама призрачной луны на каждый из своих компьютеров, используя локальную сеть.


«Внимательно посмотрите. Эта вещь круглая и её легко узнать. Обратите внимание, что она бывают разного типа. Чем белее она и прозрачнее, тем ценнее. Немедленно сообщайте мне, если вы увидите этот тип.»


«Да, босс!» Итэнь Юнь и остальные кивнули.


«Вы, ребята, прочтите сами информацию, а я пока передохну. Тот, кто поможет мне получить эту вещь, получит от меня награду в размере 5000 юаней.»


«Так много!» Чжан Лэлэ прищурила свои красивые глаза. «Не волнуйтесь, Босс, я буду работать сверхурочно, чтобы помочь вам заполучить эту штуку.»


«Да и еще одна вещь. Вы трое полазьте по крупным морским форумам и доскам объявлений и разыщите информацию о медузе с призрачными волосами. Вы также получите вознаграждение, если сможете найти подробную информацию.»


«Хм!» Все трое единодушно кивнули.


--------


Когда во второй половине дня Чэнь Фань вернулся домой, его родители уже упаковали свой багаж и просто ждали его разрешения, прежде чем отправиться на самолете в Гонконг и Макао на выходные.


Время летит, и два дня пролетели в мгновение ока. Чэнь Фань звонил в офис несколько раз, чтобы проверить ситуацию, но все трое сказали, что они еще не нашли никакой соответствующей информации о "медузе с призрачными волосами", а также о "фимиаме призрачной луны".


Было 7: 00 утра, и Чэнь Фань впервые встал с постели так рано. Это было потому, что его родители улетали 9 утра в Гонконг, и он должен был их проводить.


«Сынок, мы с твоим отцом скоро уезжаем. Не забывай регулярно питаться, не то у тебя будет изжога, как в прошлый раз!» Мать Чэнь Фань напомнила Чэнь Фаню, проверив багаж в последний раз.


«Да, я знаю.» Сказал Чэнь Фань, направляясь к двери с двумя чемоданами в руках. Изжога осталась в прошлом. С тех пор как его тело было укреплено электрическим угрем с помощью электрического тока, оно было в таком прекрасном состоянии, что он даже ни разу не простудился.


Было уже 8:20 утра, когда он медленно въехал на БМВ в Чжунъюньский аэропорт. «Сынок, я положила 500 000 юаней на эту карту для твоих ежедневных расходов и заправки автомобиля. Я помогу тебе сохранить остальное, чтобы ты получил жены.» Мать Чэнь Фаня сунула ему в руку банковскую карточку и похлопала по плечу. «Только питайся за пределами жилого района в каком-нибудь хорошем отеле и выбирай дорогие блюда.»


«Да ладно тебе, твой блудный сын потратит любую сумму, которую ты ему дашь. Тебе не стоит так переживать!» Отец Чэнь Фаня прервал наставление его матери. «Давай быстрее пойдем за нашим посадочным талоном!»


После того, как его родители прошли через охрану и вошли в зал вылета, Чэнь Фань сел в кресло, чтобы видеть своих родителей оттуда. Через несколько минут Чэнь Фань услышал объявление в зале вылета. «Уважаемые пассажиры, рейс 1037 в Гонконг уже готов к посадке, пожалуйста, возьмите с собой…»


Когда Чэнь Фань тупо смотрел на самолет, стоящий вдалеке, Чэнь Фань услышал серию звуков "да-да-да". Конечно, это был не дерзкий преступник, стреляющий из автомата, а звук шагов группы людей, ступающих по мраморному полу в своих кожаных ботинках.


« Ой!» Один из мужчин нечаянно споткнулся об вытянутую ногу Чэнь Фаня. « Простите меня!» Чэнь Фань быстро повернул голову и извинился. Однако, …


«Вы должно быть шутите?..»- Чэнь Фань в агонии закрыл лицо руками. Это была группа выглядящих преуспевающими мужчин, чьи лица выражали уверенность в себе. Голова каждого из них была покрыта воском для волос и казалась даже более блестящей, чем кожаные ботинки. Одетый аккуратно в черное с головы до ног, Чэнь Фань не мог не позавидовать их образу. Однако зависть и агония - это разные вещи. То, что заставило Чэнь Фаня полностью понять, что означает "чрезвычайное совпадение", заключалось в том, что этот человек, который случайно споткнулся об ногу Чэнь Фаня, был тем же самым парнем, которому Чэнь Фань угрожал ножом, прижал к полу и щекотал в чайном доме несколько дней назад; человек по имени Ван Синъюй.


«Ты?» Ван Синъюй прикрыл рот левой рукой и указал на Чэнь Фаня, выражая недоверие этому совпадению. Предыдущий инцидент был для него большим оскорблением. Он хотел обсудить покупку "Фимиама Призрачной Луны", но в итоге ему угрожали ножом. Ещё больше бесило то, что другая сторона даже щекотала его после того, как её угроза не подействовала!


Хотя при мысли о ноже по спине Ван Синъюя пробежал холодок, поскольку если бы этот острый нож упал на тело человека, он бы разрезал его пополам.


«Ван, ты знаешь этого человека?», - спросил роскошно одетый молодой человек, который шел впереди. Его 1,8-метровый рост и угловатые черты лица делали его очень мужественным. Его надменный вид и смиренный взгляд окружающих его людей свидетельствовали о том, что он был высшим руководителем.


«Да, я обсуждал с этим парнем покупку "Фимиама Призрачной Луны" три дня назад, но он стал угрожать мне ножом и заставил сказать, где обитают медузы с призрачными волосами.» Ван Синъюй был очень доволен собой, как будто только что сообщил в Министерство Государственной Безопасности о серьезной государственной измене.


«Этот джентльмен действительно посмел угрожать моему человеку ножом!» Выражение лица роскошно одетого молодого человека ничуть не изменилось.


«Да, босс!» Ван Синъюй добавил подробностей. «Если бы я в конце концов не сказал ему, где водится "медуза с призрачными волосами", он бы меня зарезал!»


«Сэр, пожалуйста, пойдемте со мной.» Роскошно одетый молодой человек говорил так, словно был выше всех остальных. Его командный тон звучал так, словно он имел привилегию управлять жизнью и смертью.
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Глава 98



Я брошу тебя в реку Хуанпу


«Но почему так? Почему за один день произошло три крупных аварии?», - воскликнул расстроенный Горо Ота. «Может быть, у геологического слоя там были какие-то проблемы, которые мы раньше не обнаружили?»


Он был напуган до смерти происходящим. Его лицо побледнело, затем он спросил: «Нефтяную скважину номер три ещё можно рассматривать как случайность, но как насчет третей и пятой? Одни те же аварии с оборудованием происходят в один день, определенно между ними есть какая-то связь.»


«Проверьте это. Немедленно попросите наше национальное исследовательское судно снова исследовать морское дно в этом районе.»


Вздох


«Ну и чего ты вздыхаешь? Быстро займись делом!»


Как только служащий поспешно удалился, Горо Ота со злостью затянул на шее галстук. Он был даже готов позвонить этому сосунку, чтобы узнать, можно получить отсрочку на несколько дней. Поскольку у этой первой бизнес-операции было так много недостатков, даже до ее начала, не было бы грубостью говорить о ней плохо.


Однако телефон еще не подключили, поэтому Гаро Ота мог отправить противоположной стороне только электронное письмо. Но этот человек умел писать только по-китайски. Поэтому, поразмыслив еще немного, Гаро Ота крикнул переводчику, чтобы тот пришел и перевел.


…


Уважаемый Мистер Кейт Бьюзен,


Кейт!


Я приношу глубокие извинения за тот факт, что наша нефтяная скважина, по местному времени от 12 до 2, постоянно испытывала сбой на наших трёх буровых платформах. Мы уже делаем все возможное, чтобы исправить это. Предполагается, что для продолжения раскопок потребуется одна неделя.


Как вы считаете, мы можем перенести дату нашего соглашения на несколько дней?


Если это возможно, то только ради этой сделки, я снижу вам цену на 15 иен за баррель!


…


После отправки этого письма лицо Гаро Оты покраснело. Он признался себе, что если бы он был на месте другой стороны, то никогда бы не согласился на такие условия. Бизнесмены, естественно, ищут прибыль. Поэтому, кто в мире был бы столь любезен, чтобы самому предложить отдать любую из своих выгод?


«Будем надеется, что этот юнец - исключительно редкий идиот, который сразу согласиться с моими условиями.» В этот момент времени Гаро Ота мог только молча молиться о лучшем, иначе полная компенсация была бы единственной альтернативой.


Увы, случилось то, чего Гора Ото так боялся. Его беспокойство быстро превратилось в реальность, когда он увидел ответ, пришедший по электронной почте…


…


…


Я хотел бы выразить свое сочувствие и соболезнования в связи с проблемой, которая возникла в вашей компании. Мы очень обеспокоены этим инцидентом. Это привело к каким-либо жертвам?


Тем не менее, мы надеемся, что ваша компания также сможет понять наши обстоятельства. Мы только что подписали соглашение с группой в Мьянме, в котором четко прописано, что за срыв поставки будет выплачен крупный штраф!


...


«Дружище, держу пари, ты сейчас ошеломлен!» Отправив ответ по электронной почте, Чэнь Фань хитро рассмеялся.


Разрушение трех нефтяных скважин будет вполне, чтобы занять их в течение достаточно длительного периода времени. Таким образом, он мог спокойно вытащить своего электрического угря.


Когда электрический угорь вернулся в Чжунъюнь, оставалось еще семь дней до запланированной даты доставки товара. В то же время, Гаро Ота отправил ещё несколько электронных писем, чтобы уведомить его о своих трудностях и попросить о дальнейшей отсрочке на несколько дней.


Даже если бы сам Господь попросил его об этом, Чэнь Фань никогда бы не согласился на такие условия! На самом деле, он уже подумывал о том, что, если время задержки будет слишком большим и Охно Групп все еще не сможет выполнить свои обещания, он с помощью электрического угря уничтожит одну из регулирующих заслонок нефтяной скважины. Это приведёт к тому, что им придётся выплатить огромный штраф правительству Ливии! Одна только мысль о том, что черная нефть хлынет из труб после разрушения их нефтяной скважины, наполнило его с чувством чистого удовлетворения.


В десять утра Чэнь Фань сменил черную ветровку, которую носил уже неделю, на коричневую повседневную куртку от Армани. Сегодня он был готов совершить поездку в швейцарский Международный банк, что располагался в городе Тянь Хай.


Несколькими днями ранее Ван Бин уже отправил ему сообщение о том, что полиция, которая дежурила перед его домом, уже ушла. Ма Жунтао также сказал ему, что полиция установила, что это нападение на полицию было случайным, что означает, что это не имеет никакого отношения к незаконному владению оружием. Банковский счет, который был заморожен ранее, был разморожен, поскольку это не было вопросом вооруженного нападения на полицию, как он первоначально думал.


Таким образом, это была ситуация, связанная с двумя отдельными преступлениями, с огромной разницей между ними. Что же касается того, сколько лет он проведет в тюрьме после приговора суда, то ответ на этот вопрос будет известен только в том случае, если его схватят и отправят в суд для разбирательства.


Однако Ма Жунтао сказал, что его дело не будет рассматриваться еще несколько лет. Кроме того, во время вынесения любого приговора также будет возможность его вызволить, тем самым еще больше отложив дату вынесения приговора.


Теоретически, даже если бы Чэнь Фань сдался сейчас, его бы заперли в тюрьму слишком надолго, прежде чем его снова можно было бы освободить. Даже учтивая все эти факты, он по-прежнему не хотел и дня провести в тюрьме! Поскольку он не был разыскиваемым преступником, полиция даже не узнала бы его, если бы он шёл по улице. Таким образом, шансы на то, что его поймают, были по-прежнему минимальными!


Более того, даже если его поймают, ему просто должен признаться, что всё произошло случайно. Тогда его наверняка отпустят, после того как он пробудет взаперти совсем недолго.


Ведя себя столь беспечно, Чэнь Фань взошёл на борт своей роскошной подводной лодки, как только утреннее солнце ярко засветило. Затем он начал свое путешествие и направился на юг к глобализованному городу, который находился в 150 морских милях от Чжунъюнь.


На то, чтобы преодолеть это расстояния 150 морских миль, электрическому угрю потребовалось 30-40 минут. Таким образом, единственная неприятность этой прогулки состояла в том, чтобы найти скрытое место, чтобы разместить угря.


Швейцарский Международный банк города Тянь Хай был расположен на Наньзинской Западной дороге в районе Цзинань. Это место было известно, как представительство швейцарского банка, где они обслуживали только высокопоставленных клиентов. Таким образом, если у вас нет более 50 миллионов юаней, то даже не утруждайте себя поиском его! Разумеется, Чэнь Фань был здесь ВИП-клиентом!


Когда он вошёл в большое здание, на нём была маленькая шляпа из коровьей кожи. Затем он поднялся на лифте в приемную. Когда молодая сотрудница увидела в его руке черную персональную карточку, она была так потрясена, что даже начала заикаться!


«Я хотел бы обменять 50 миллионов юаней!», - сказал Чэнь Фаня, сидя в роскошно обставленной комнате.


«Вы хотите снять наличные или перевести их на свой счет?», - спросил старший менеджер, который тут же примчался, услышав новость о его прибытии. Очевидно, он демонстрировал свою самую безупречную профессиональную этику!


«Переведите на мою карточку, пожалуйста!» Чэнь Фань достал из кармана обычную швейцарскую банковскую карточку. Это была карточка, которую он использовал для получения перевода в прошлый раз, на которой все еще лежало несколько тысяч американских долларов.


«Хорошо, подождите минутку!» Старший менеджер, одетый в костюм, вежливо принял карточку. Он махнул рукой, попросив сотрудницу уйти, так как он лично хотел провести на компьютере эту транзакцию.


Чэнь Фань хотел отдать эти 50 миллионов юаней своим родителям. Хотя его собственный банковский счет был заморожен, он решил пока с ним ничего не делать, а вместо этого вывести деньги из Швейцарского банка.


Два дня назад у него был разговор с родителями, и он предложил им переехать жить в другое место. В противном случае, как только соседи узнают о том, что он находится в розыске, они наверняка будут их презирать.


В наши дни, если бы у вас было достаточно денег, вы могли бы переехать жить даже в космос. Пообсуждав эту тему с родителями примерно полдня, они решили купить дом в городском округе.


Чтобы купить там дом, пяти миллионов было более чем достаточно. Тем не менее, Чэнь Фань снял 50 миллионов, чтобы его родители могли переехать, а также открыть какой-нибудь супермаркет, ресторан или что-то еще.


Он не слишком беспокоился о том, что снял такую большую сумму, особенно потому, что она будет приведена на имя его родителей. Таким образом, поскольку они не имели никакого отношения к этому делу, даже если им кто-нибудь перевёл 100 миллионов долларов, Министерство юстиции не конфисковало бы их богатство, поскольку у него не было бы доказательств того, что их богатство было получено незаконным путём.


Таким образом, вопрос об обмене юаней был решен быстро. Когда старший менеджер увидел, что Чэнь Фань намеревается уйти, он быстро подошел к нему, чтобы подлизаться.


«Уважаемый сэр, здесь у нас есть личная финансовая консалтинговая группа, которая не имеет аналогов. Если вы позволите нам управлять вашим богатством, то мы обещаем приносить вам доход не менее пяти процентов в год...»


Чэнь Фань прервал его бесконечную болтовню, сказав: «Почему Швейцарский Банк любит продвигать свои услуги финансового консалтинга клиентам, как и другие банки?»


«Хе-хе» Старший менеджер нагло улыбнулся, а затем сказал: «Мы должны использовать наши шансы, чтобы обслужить любого высокопоставленного клиента, как вы!»


«Давайте поговорим об этом в будущем. В последнее время мой капитал часто перемещается, поэтому я не могу положить никаких дополнительных денег для инвестиций на данный момент.» Чэнь Фань тоже немного посмеялся, после ответа. По крайней мере, этот парень был довольно честен!


Спустившись на эскалаторе обратно ко входу в большое здание, Чэнь Фань решил мимоходом зайти в ресторан неподалеку. Так как он еще не завтракал, то решил, что может пообедать пораньше.


Ему удалось только сделать несколько шагов в сторону ресторана, когда огненно-красный Феррари безрассудно пролетел мимо. Шум, издаваемый мотором, отозвался рёвом в ушах людей поблизости. Затем этот огненно-красный Феррари развернулся таким образом, что противоречило принципу механики, и со скрипом остановился перед воротами большого здания.


«Богатенький показушник!» Если бы эта сцена произошла год назад, Чэнь Фань определенно остановился бы, чтобы поглазеть и повосхищаться автомобилем. Однако, поскольку он уже стал настолько богатым, что роскошные автомобили, которые стоили миллионы, были для него ничем, этот богатенький вряд ли привлёк бы его внимание сегодня!


После того, как машина остановилась, из машины вышла высокая девушка со светло-желтыми вьющимися волосами, одетая в белую ветровка. У людей вокруг загорелись глаза. Они не ожидали, что обладателем этого модного автомобиля станет девушка, чья красота могла бы посоперничать с самыми экзотическими цветами!


Эта красивая леди выглядела как женщина-кумир из фильмов. На ней даже были классные солнцезащитные очки. Выйдя из машины, она элегантно поправила одежду и вошла в большое здание, даже не оглядываясь.
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Глава 98.2



«В Шанхае и в самом деле полно красивых девушек!» Молодой человек с иностранным акцентом смотрел в спину прекрасной леди, как будто его душа отделилась от его тела.


«Ах!» Чэнь Фань широко открыл рот, словно в его легкие вцепилась острыми зубами большая щука.


«Чокнутый чудак!» Молодой человек, стоящий рядом с Чен Фанем странно посмотрел на него.


Эта леди, без сомнения, была красивее большинства голливудских кумиров, но выражение лица этого парня было немного преувеличено, верно?


«Смотри, с кем говоришь, мелкий придурок!» Когда парень ушёл, Чэнь Фань один раз обошел вокруг большого здания, его глаза были налиты кровью. Он был в ярости.


Эта леди была не кем иным, как Накагава Эми! Эта была та самая женщина, которая хотела упечь в тюрьму, и из-за которой у него теперь не было возможности вернуться в свой собственный дом!


Когда он узнал её, его охватила ярость и Чэнь Фань почувствовал, что его кровоток наполняется бурей бушующих эмоций. Он даже не хотел больше есть, и при этом он не чувствовал себя совсем голодным. На самом деле он чувствовал себя странно возбужденным.


Он подбежал к стоявшему нескольких шагах впереди огненно-красному Феррари, затем потянул за ручку двери, но она была заперта. Поскольку этот способ не сработал, Чэнь Фань побежал к ближайшему газетному киоску, где купил газету, бутылку минеральной воды «Вахаха» и кусок хлеба.


Он вел себя так, словно был просто мечтательным юнцом, только что покинувшим родной город в поисках работы. Сидя на обочине рядом с "Феррари", он медленно откусывал хлеб, пил минеральную воду и переводил взгляд с газеты на выход из большого здания.


Какое совпадение! Эта чертова леди, вероятно, пришла в швейцарский банк, чтобы решить некоторые финансовые вопросы. Как только она выйдет, я схвачу её и допрошу как следует!


Когда Чэнь Фанью показалось, что уже прошло полвека, хотя на самом деле прошло всего около 40 минут, красивая дама с обалденной фигурой появилась на платформе большого здания.


Увидев, что она по-прежнему одна, Чэнь Фань вытащил кинжал Кунь У, дрожа при этом. Затем он использовал газету, чтобы его спрятать, и выглядел так, как будто он все еще читал газету.


«Клац!» Хрустящий звук ее изящных кожаных сапог приближался. Кровь Чэнь Фаня тоже потекла быстрее!


Когда он увидел длинные красивые ноги этой леди под обтягивающей черной юбкой снизу газеты, он подавил свои эмоции и затем пробормотал: "Мисс, не могли бы вы сказать мне, как добраться до здания Маомин? Я хочу пойти туда на собеседование, чтобы получить должность продавца.»


«Понятия не имею!» Накагава Эми дал очень простой ответ. Она осторожно посмотрела на этого человека, половина тела которого скрывала газета. Затем она достала ключ, чтобы отпереть дверь автомобиля, готовясь сесть в машину.


«Не двигайся!» Чэнь Фань быстро подлетел к ней со спины, а затем обхватил её правой рукой. Пока газета все еще была в его руках, он обнял своей левой рукой её тонкую талию сзади.


При обычных условиях, поскольку Чэнь Фань уже держал ее за руки одной рукой, а другой держала перед собой нож, ей следовало немедленно выполнить его приказ, независимо от того, каким бы грубым не был Чэнь Фань.


Фактически, с точки зрения Чэнь Фаня, ему не нужно было затрачивать много усилий, чтобы ее удержать, поскольку тело Накагавы Эми было худым и слабым. Однако, приставив нож к Накагавой Эми, он понял, насколько глупой была его первоначальная идея.


Он не подумал о секретном оружие ... этой милой леди – туфлях на шпильках! Таким образом, когда Накагава Эми подняла ногу и силой опустила её на повседневные кожаные туфли Чэнь Фана кофейного цвета, он почувствовал себя так, словно его пнул Трансформер!


Это было так больно, что у не даже лицо перекосилось. Бедный Чэнь Фань не хотел этого признавать, но ему всё-таки пришлось признать, что женщины не так уж слабы, как он думал!


Высокий каблук Намигавы Эми еще не закончил свою работу, когда она внезапно использовала свое правое плечо, чтобы отбросить его назад. Ее светло-желтые вьющиеся волосы пронеслись по воздуху, в то время как нож, который был приставлен к её шее, вовсе не остановил ее! Она каким-то непостижимым способом развернулась и толкнула Чэнь Фаня своей грудью.


Этот приём самообороны был довольно опасен. Тем не менее, она сделал его так легко! Если бы ее голова немного отклонилась сильнее, или ее талия не обладала хорошей гибкостью, острый кинжал Кунь У наверняка рассек бы ей шею! И тогда, даже если бы позвали священника, чтобы он вылечил её своей техникой исцеления, она не смогла бы выжить после такой раны!


Внезапно ее оборонительная позиция превратилась в наступательную атаку! Накагава Эми мгновенно вывернула запястье, готовясь схватить руку Чэнь Фаня, державшую нож. Она сдавила его шею правой рукой и использовала силу своей талии, чтобы выполнить смертельное сальто. Однако, когда обе ее руки освободились от контроля Чэнь Фаня, она поняла, насколько нелепой была ее первоначальная мысль.


Без сомнения, Накагава Эми обладала известным титулом мастера кендо, а также превосходно владела всеми видами приемов самообороны, что позволяло ей легко справляться с тремя или пятью мужчинами одновременно. Однако Чэнь Фань, который, наконец, пришел в себя, внезапно понял, что ему вообще не нужно использовать какие-либо мощные боевые приёмы, чтобы успешно бороться с ней!


На самом деле, он вообще не знал никаких приёмов, так как Ван Бин научил его лишь конкретной тактике. Однако Чэнь Фань не мог её сейчас использовать, иначе он мог убить Накагаву Эми!


Таким образом, он просто приложил силу к своей левой руке, чтобы удержать ее талию и обе руки. Накагава Эми внезапно почувствовала, как что-то сжалось у неё в груди, её красивое лицо внезапно покраснело, и она закашлялась.


И это сила человеческой руки?!


«Ах ты ведьма! Тебя ждут большие неприятности! Как ты смеешь наступать мне на ногу?» Теперь Чэнь Фань всем туловищем прижался к её спине. Из-за сильной боли в ноге, он тяжело дышал, когда говорил.


«Ты... чего тебе нужно?» Именно в этот момент Накагава Эми поняла, кто такой этот варвар. Она тихо ответила ему .


«Мне нужна твоя жизнь!» Чэнь Фань холодно улыбнулся, выражение его лица было свирепым.


Хотя он использовал нож и даже угрожал убить её, прохожие должны были сообщить об этой сцене в полицию. Однако результат оказался совершенно противоположным!


Это произошло потому, что Чэнь Фань тщательно прикрыл свой нож газетой. Поэтому, когда прохожие видели, как тяжело дышит Накагава Эми, а также её ярко-красный цвет лица, что на самом деле было вызвано удушьем, они посчитали их бесстыдной парой, которые ничего не стесняются даже на улице.


Были даже один или два извращенца, которые тайно комментировали мужчину с Феррари, который бесстыдно использовал газету, чтобы скрыть свои действия, не позволяя им наслаждаться интересным видом!


«Залазай в машину!» Открыв дверцу "Феррари", Чэнь Фань впихнул девушку на водительское сиденье и захлопнул дверь.


Все гоночные автомобили имеют одну общую черту. Пока окна в машине не опущены, посторонние не могут видеть, что происходит внутри машины. Спрятавшись от чужих взглядов, Чэнь Фань мог, наконец-то, смело сделать то, что он хотел. Сначала он осмотрел машину в поисках чего-нибудь, что можно было бы использовать, чтобы её связать. Однако, он ничего не нашел.


Таким образом, он мог только снова сжать левую руку, чтобы Накагава Эми не причинила больше неприятностей. Затем он быстро расстегнул ремень, чтобы связать ей руки Освободив обе руки, Чэнь Фань с помощью ножа срезал ремень безопасности, которым затем связал её стройные ноги.


«Ты дорого заплатишь за свои действия!», - сказал Накагава Эми, сопротивляясь. Хотя ее ноги казались худыми, связать их оказалось не так уж просто!


Из-за тесного пространства в машине, а также того, что она сидела у него на коленях, Чэнь Фань не мог использовать на полную силу своих рук, поэтому его немногочисленные попытки были тщетны.


«Может ты будешь сотрудничать и позволишь мне связать тебя?» Чэнь Фань взял свой нож Кунь У и поднес его к ее лицу.


От этого у неё волосы на голове встали дыбом. У нее больше не было мужества двигаться. Теперь стало гораздо легче решить следующий вопрос. Чэнь Фань несколько раз обернул вокруг нее ремень безопасности. Глядя на свою работу, он чувствовал, что с этой женщиной трудно справиться, поэтому ему пришлось приложить больше усилий! В целях безопасности он отрезал основной ремень безопасности водителя, а затем использовал его, чтобы её связать.


«Хорошо, а теперь позволь мне отвезти тебя в какое-нибудь веселое местечко, которое ты не забудешь до конца своей жизни!» Чэнь Фань улыбнулся и похлопал ее по плечу. Взяв ключи и телефон, он с трудом перебрался с соседнего сиденья на место главного водителя.


Вставив ключ и включив фары, Чэнь Фань выяснил, как пользоваться автомобилем, ознакомившись с пультами управления. Затем он нажал на педаль газа и Феррари с диким рёвом рванула с места.


«Куда ты меня везёшь?» Накагава Эми яростно посмотрела на него, ее взгляд был полный злобы.


Она выглядела так, словно вот-вот извергнет огонь. «Я тебя предупреждаю. Если я исчезну больше чем на 24 часа, мои люди начнут меня искать. Тогда будет нетрудно узнать, что здесь произошло!»


«Ты как всегда такая упрямая, даже когда попадаешь в беду!» Чэнь Фань вёл машину, и высвободив одну рук достал телефон. «Скажи мне номера твоих людей. Я позвоню им прямо сейчас.»


Затем они оба погрузились в глубокое, каменное молчание. Накагава Эми прикусила губу, потом несколько раз открыла рот, но по-прежнему не произнесла ни слова.


«Сиди спокойно. Если ты будешь продолжать сквернословить, я брошу тебя в реку Хуанпу, чтобы накормить тамошних рыб!»


Заявив это, Чэнь Фань положил телефон обратно в карман, чтобы уделить максимум внимания вождению. Движение в городе Тянь Хай было действительно ужасным!


Проехав около получаса в плотном потоке машин, он свернул на Блейд-Роуд, а затем ехал еще 40 минут. Затем он прибыл в пункт назначения. Это было море, как раз к северу от деревни Ян.


«Ты... зачем ты привёз меня на пляж?» Взглянув на огромное море, которое было прямо за окном, Накагава Эми продолжила сверлить его взглядом, её взгляд все еще был довольно злым.


«Конечно же, я подожду до вечера, а затем привяжу к тебе камень и брошу в море!», - Чэнь Фан сказал это так, как будто это ничего не значило!
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Глава 99



Глава 99


НА ИЗУМРУДНО-ЗЕЛЁННОМ ПОЛЕ


Чэнь Фань потерял дар речи. В мире не бывает таких совпадений.


Председатель Фу Лулун приезжает в Чжунъюнь, чтобы проверить инвестиционную среду для строительства крупномасштабной производственной базы...» Чэнь Фань вспомнил новость, которую он прочёл в интернете два дня назад, а затем посмотрел на председателя, который уже был здесь.


И это определенно был Ван Синъюй ... Должно быть, он приехал, чтобы забрать их из аэропорта.


«Невезуха! Вот же невезуха!» Тяжело вздохнув, пробормотал в глубине души Чэнь Фань, затем поднял голову, посмотрел на Фу Лулуна и сказал: «Я сожалею о том, что случилось два дня назад, но я не пойду с тобой.»


«Ты тронул моего человека и считаешь, что будешь в целости и сохранности? Если издеваешься над собакой, ты также должен узнать, кто её владелец, особенно на глазах у стольких людей. Даже мягкосердечный босс встанет на защиту своего сотрудника.»


По просьбе Фу Лулуна двое мужчин, стоявших в стороне и выглядевших очень крепкими, вышли вперёд, потирая руки. Своим накаченными телами они отрезали Чэнь Фаню путь к побегу!


Чэнь Фань пожалел всем сердцем.


Черт, я не позволил Ван Бину следовать за мной!


Но кто в этом виноват? Разве это не он сам вышел из себя и угрожал парню ножом?


Даже если бы Ван Синъюй не знал о происхождении «медузы с призрачными волосами», и сделка не состоялась, Чэнь Фань, возможно, был боле более доброжелателен к нему с самого начала, если бы он хорошо отнёсся к нему. Может быть, если бы они встретились сегодня в аэропорту, они могли бы поболтать, а не драться. Но теперь не было смысла " плакать из-за пролитого молока ". Ему просто придется нести ответственность за последствия.


Шанс 80 процентов!


Чэнь Фань медленно встал со стула. Хотя он знал, что сам виноват в случившимся, это вовсе не означает, что Чэнь Фань заслужил быть избитым этими людьми. Он не хотел, чтобы его били или считали трусом, поэтому ему пришлось произнести несколько хвастливых слов. «Полагаю, ты не знаешь, кто я?»


Фу Лулун разозлился. «Неужели этот молодой человек не знает, как пишется слово "покойник"? Он ведёт себя так нагло, даже когда его окружают два крепких телохранителя.»


Даже если молодой человек был настолько смел, чтобы не переживать о двух телохранителях, неужели он действительно думает, что эти хорошо одетые служащие были просто для показа? Если дела пойдут плохо, они снимут свои костюмы, и определенно изобьют Чэнь Фаня!


«Может поговорим снаружи?» Мистер Фу попытался вдохнуть, чтобы успокоить голос и придать своей позе элегантный вид. Это был аэропорт, и здесь было не менее десяти вооруженных охранников. Как бы сильно он не был обижен и зол, он не мог решить это здесь.


«Конечно!» , - ответил Чэнь Фань без колебаний.


Фу Лоулун посмотрел на Чэнь Фань, который был спокоен. У него было плохое предчувствие, но у него было абсолютное преимущество, поэтому ему не нужно беспокоиться о том, что Чэнь Фань выкинет какой-нибудь трюк.


.........


Каково это-быть окруженным восемью людьми с враждебным выражением лица?


Если это недостаточно безумно...


Когда они вышли из вестибюля аэропорта, рое водителей, стоявшие перед тремя черными "Мерседесами", поклонились и поприветствовали их. «Босс!»


О боже, и это называется водители?


Окружённый со всех сторон, Чэнь Фань чувствовал себя так, как будто в его скальп тыкали булавками и иглами. У этих троих мужчин в черных костюмах талия была толще Римского шеста. Если бы они когда-нибудь остались без работы, они определенно могли бы найти её в качестве тренера по фитнесу в тренажерном зале.


Фу Ллулун фыркнул носом, затем повернулся к Чэнь Фаню и сказал: «Джентльмен, может быть, мы отойдём куда-нибудь недалеко и разберемся с этим делом?»


Чэнь Фань указал на пространство через дорогу. «Там впереди пустырь!»


Аэропорт в городе Чжунъюнь, как и других местах, была построен на окраине города, и был окружён пустующими зданиями. Ведь люди не любят слушать шум приземляющихся самолетов.


«Вы трое, следуйте за мной на пустырь, чтобы уладить мою вражду с этим джентльменом!» Фу Лулун, который был защищен спереди и сзади, стоял на вершине лестницы в стиле короля.


Трое мужчин сразу же проявили энтузиазм, когда услышали, что предстоит драка. Они подошли к ступенькам и окружили Чэнь Фань с таким нетерпением в глазах, как будто собирались съесть мясо. Включая водителей, в общей сложности двенадцать одинаково сильных мужчин окружили Чэнь Фаня и проследовали на пустырь. Все они уставились на Чэнь Фаня с выражением, как бы говоря: "ты умрешь жалкой смертью."


«Президент Фу, Вы должны отомстить за меня. Я едва смог встретить вас.» Видя, что его собственный босс помогает ему отомстить, Ван Синъюй очень воодушевился.


Этот парень сделал его несчастным. Щекотка была гораздо хуже, чем если бы его кололи ножом. До сих пор, как только он видел чью-то улыбку, это его "пугало". Можно сказать, что, пережив щекотку он получил травму!


«Ха!» Фу Лулун холодно рассмеялся.


Поскольку они собирались лететь на самолёте, он не взял с собой пистолет, но с таким количеством людей, Чэнь Фань определенно будет избит до смерти.


У обеих сторон был свой план. Большинство из них думали, что Чэнь Фань не повезёт. Чэнь Фань, однако, думал, что после долгого пребывания в сильно охраняемом аэропорту у него есть шанс выжить.


Треск!


Звук, с которым люди в черных костюмах щелкали костяшками пальцев, ожидая, когда босс отдаст приказ замочить этого парня, был похож на звук взрывающихся петард!


«Джентльмен, ну и как ты себя чувствуешь сейчас?» Фу Лулуну понравилось ощущение преимущества на своей стороне он играл с Чэнь Фанем, как кошка играет с крысой. Избивание человека требует изысканной техники. Чем дольше тянулось время, тем большее психологическое давление оказывалось на соперника. Если бы толпа накинулась на него сразу, он бы лишился ощущения кошки, играющей с крысой.


«Тебе не понравится то, что я скажу, так что забудь об этом!» Чэнь Фань пожал плечами, не показывая никаких признаков страха.


Поведение Чэнь Фаня еще больше разозлило Фу Лулуна! Мышь осмелилась дерзить коту. Однако ничего неожиданного до сих пор не случилось.


Как раз, когда мистер Фу собирался приказать своим людям преподать Чэнь Фаню урок, Чэнь Фань совершил действие, которое ошеломило всех.


Чэнь Фань который был окружен, всего за полсекунды, согнул правую ногу и поднял руки, затем размахнулся левой ногой и готовясь сбить мужчин с ног.


« Ха!»


Двое мужчин, которых собирались ударить, удовлетворенно улыбнулись. В тот самый момент, когда они увидели приближающегося к ним Чэнь Фань, они напрягли мышцы и были готовы продемонстрировать этому парню, переоценившему свои способности, что такое "железная стена".


Бах!


Послышался глухой стук. Они оба потеряли равновесие. Двое крепких мужчин были в недоумении, когда они оказались в воздухе, их сощуренные крошечные глаза внезапно открылись до предела!


Никто не думал, что молодой человек сможет победить двух крепких мужчин всего двумя ударами ноги.


Двое сильных мужчин чувствовали себя так, будто они угодили в автомобильную аварию, когда их сбил с ног удар Чэнь Фаня и они полетели на землю, как сломанный воздушный змей. После того, как он поверг на землю двух мужчин, Чэнь Фань бросился наутёк. Он бежал со скоростью молнии, и казалось, будто у него под ногами работает двигатель.


«Догоните его!» Фу Лулун взревел от ярости. Было так неожиданно, что крыса смогла ускользнуть даже от группы из 12 кошек, окруживших её.


«А-а,» раздались крики множества людей, которые, как лягушки, запрыгали вверх и вниз в том направлении, куда побежал Чэнь Фань.


Сбежав оттуда, Чэнь Фань побежал не по направлению к стоянке. Если бы он попытался побежать к машине, это дало бы группе людей время окружить его. В пригородной зоне было много свободных мест. Чэнь Фань просто двигался по прямой и не думал, что преследователи могут пробежать мимо него. Хотя электрический угорь стал сильнее, боевые навыки Чэнь Фань всё равно не стали лучше, но физическое качество и сила удара определенно значительно улучшились.


..................


Если бы кто-нибудь стал свидетелем этой сцены, он бы точно рассмеялся. Двенадцать мужчин преследовали молодого человека, ругаясь, и не смогли преуспеть сколько бы они не пытались!


«Ты... Ты...не убегай!», - сказал Фу Лулун, задыхаясь.


Чэнь Фань прикрыл свою голову и ничего не сказал. Он бежал уже больше десяти минут, и его так и не смог никто догнать.


Перед ним простиралось бесконечное поле, где он оставил более двадцати футов длинных следов позади себя в зеленых ростках пшеницы.


Чэнь Фань был в хорошей физической форме, хотя уже и пробежал без остановки более10 минут, но он тоже начал хватать ртом воздух.


Оглянувшись через плечо, Чэнь Фань обнаружил, что группа преследователей только что, растянулась. Те, кто бежал впереди, были водители атлетического телосложения и телохранители, а те, кто остался позади, были хорошо одетые сотрудники.


«Ты... Ты... Не убегай... «Физические качества Фуу Лулуна тоже казались хорошими, и он оставался в первом ряду.


«Ты думаешь, я хочу бежать? Если бы я не чувствовал себя виноватым и не испытывал сожаление, я бы вытащил свой нож и сражался против вас всех!» Чэнь Фань втайне пожаловался сам себе и продолжил бежать.


Пять минут спустя...


Бах!


С шумом, Ван Синъюй, который уже бежал шатаясь, рухнул на пшеничное поле, как гнилая деревянная доска. Он был похож на макрель, выброшенную на берег, его глаза закатились, и он, хватая ртом воздух, лежал в поле. «А, Ху...А, Ху…»


«Твою мать, Ван Синъюй от тебя нет никакой пользы!»


Увидев, что Ван Синъюй упал на землю, Фу Лулун обезумел от ярости, у него пересохло в горле, а его штаны были окрашены в зелёный цвет пшеницей! Если бы не этот никчемный служащий, разве это бы случилось? Ситуация сразу стала напряженной, он тоже не мог отступить!


«Черт возьми, ты даже не представляешь, что я с тобой сделаю, когда вернусь в офис!», - ругался Фу Лулун, преследую Чэнь Фаня.
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Глава 100


В ГЛУБОКОЕ МОРЕ РАДИ ТРЕНИРОВКИ


Бац! Еще один физически слабый рухнул без сил на землю, тяжело дыша, как бык.


Пять минут спустя…


«Стойте!» Фу Лулун больше не переживал о том, что он не может отступить. Ну поймает он этого парня и что дальше? Хотя у него и был черный пояс по тхэквондо 1-го дана, но у него уже не было сил ударить человека, даже если бы он стоял прямо перед ним сейчас.


Кое-кто из этих сильных мужчин внезапно превратились в желе, когда услышали приказ своего лидера. Они уселись прямо на пшеничном поле и высунули языки, как собаки летом, задыхаясь и пыхтя.


«Этот...этот...парень, он должно быть состоит в провинциальной легкоатлетической команде, и.…и он, наверняка, был чемпионом по бегу на длинные дистанции...» - пробормотал один из мужчин, глядя на удаляющегося Чэнь Фаня.


«Давайте, давайте, догоните меня!», - сказал Чэнь Фань, хватая ртом воздух и обхватив обеими руками колени. Он пробежал еще более тысячи метров, прежде чем обернуться и посмотреть на десять человек, превратившихся в маленькие черные точки. Отдохнув минут десять, Чэнь Фань прошел несколько сотен метров до шоссе и прождал полчаса, прежде чем ему удалось поймать такси. Он не стал забирать свой "БМВ", припаркованный в аэропорту, а поехал на такси прямо в Сады Болан.


«Привет, Ван Бин, приезжай ко мне в Сады Болан за ключом от машины и забери её из аэропорта.» Чэнь Фань набрал номер мобильника Ван Бина, когда он лежал в ванне. Он не позвал с собой Ван Бина, когда отвозил своих родителей на машине в аэропорт, и в итоге всё закончилось тем, что ему пришлось спасаться бегством от десятка сильных мужчин.


Помимо того, что он сам был виноват, самой большой проблемой было то, что Чэнь Фань не мог драться без своего ножа с этими двенадцатью мужчинами одними голыми руками. Однако была еще одна очень серьезная проблема. Другая сторона была инвестором с мощной поддержкой и пользовалась большим влиянием в Гонконге. Если он позвонит в полицию, Чэнь Фаня могут даже посадить за решетку на срок до двух недель лишь за то, что он просто толкнул его, не говоря уже о том, что угрожал ему ножом.


Правительство взяло под своё крыло инвесторов и хорошенько заботилось о них. Чэнь Фань был уверен в том, что стоит играть с ним в игры, если только использовать закулисные методы. Подожди, пока я заработаю несколько десятков миллиардов. И я тоже получу титул инвестора. Я посмотрю, как ты посмеешь прикоснуться ко мне хотя бы пальцем. Если бы я просто выказал легкое неудовольствие к человеку, с ним немедленно бы кто-то расправился, не требуя от меня никаких действий. Я бы не был таким никчемным, как сегодня! Я даже не посмел сопротивляться даже когда меня преследовали таким наглым образом! Чэнь Фаню ничего не оставалось кроме как фантазировать, лёжа в ванной.


После того, как Ван Бин взял ключи и пригнал BMW обратно, Чэнь Фань отвезти себя в свой старый дом, чтобы забрать «фимиам призрачной луны», а затем отпустил его. Чэнь Фань поехал на верфь у моря, взял под контроль электрического угря, подплыл к расселине перед верфью, а затем бросил в воду фимиам призрачной луны, чтобы угорь его проглотил.


Сев обратно в машину, Чэнь Фань снова переключил свои мысли на угря. Общее физическое состояние электрического угря значительно улучшилась в прошлый раз, когда он проглотил белый фимиам призрачной луны. Чэнь Фань хотел посмотреть, как на этот раз подействует этот неприглядный на вид фимиам призрачной луны.


Ощущение на этот раз было то же самое, что и раньше. Когда фимиам призрачной луны растворился и попал в кровь, электрический угорь почувствовал тепло во всем теле и ему стало очень хорошо. Он прождал ещё некоторое время, но других существенных изменений с угрём не произошло. Угорь развернулся и лениво поплыл к далекому рифу.


На глубине сорока метров прямо посреди рифов угорь вырыл двадцатиметровую яму. Чем глубже становилась яма, тем больше требовалось усилий. Землю приходилось транспортировать далеко для утилизации, чтобы океанские течения могли её смыть.


Забравшись в яму и положив голову угря на морское дно, Чэнь Фань отбросил свои мысли и завел двигатель автомобиля. Он вернулся в район Сады Болан и удобно улёгся на кровать, прежде чем снова переключить свои мысли. Электрический угорь был опорой Чэнь Фаня. Он мог бы зажить ещё лучше, если бы его опора стала сильнее.


Цель Чэнь Фаня была очень проста. Его цель состояла в том, чтобы натренировать угря так, чтобы тот смог сопротивляться давлению и достичь самых глубокие места в море, чтобы поймать медузу с призрачными волосами. Тогда он мог бы забрать её мешок с ядом и использовать его для усиления угря.


Через два часа фимиам призрачной луны в теле угря значительно уменьшился, и скорей всего к утру следующего дня он полностью растворится. Поскольку никаких других изменений не произошло, Чэнь Фань заставил электрического угря продолжить копать в течение ещё двух часов, пока не заснул, истощив себя как умственно, так и физически.


Рано утром следующего дня после того, как Чэнь Фань помыл посуду, он сразу же переключил свои мысли на электрического угря. Он переместил электромагнитную индукцию в желудок угря и не обнаружил никаких признаков фимиама призрачной луны. Похоже, он уже полностью растворился.


Осторожно пошевелив телом угря, Чэнь Фань обнаружил, что сила и электрический разряд угря увеличились лишь на немного, по сравнению с тем, когда он съел белый фимиам призрачной луны. Тогда они увеличились очень сильно.


«Ну что ж, похоже, нам придётся идти медленным путём.», - воскликнул Чэнь Фань, велев угрю плыть к более глубокой части океана.


Океанские впадины были одной из самых великолепных географических объектов под водой. Это были длинные и узкие впадины глубиной более 2000 метров с крутыми стенами на дне океана. Пункт назначения Чэнь Фана был предельно ясен. Это была Шименская впадина, которая находилась в тридцати двух морских милях к северо-западу от Чжунъюня. Океаническая впадина шириной более семидесяти морских миль и длиной двести метров была обнаружена исследовательским судном «Океан» No. 6 в 1993 году. Её самая глубокая точка в центре была более 4000 метров и являлась просто идеальным местом, чтобы тренировать электрического угря сопротивляться давлению.


Метод тренировок Чэнь Фаня был довольно прост, и состоял в том, чтобы просто поглубже нырнуть в глубокие воды. У каждого животного есть инстинкт приспосабливание к окружающей среде, приспосабливающий их тела к изменению окружающей среды. Чэнь Фань планировал следить за тем, какие изменения претерпит тело угря после достижения глубокого моря. Он был особенно обеспокоен тем, будет ли гипофиз электрического угря выделять какое-либо необычное вещество, чтобы приспособить его тело противостоять давлению морской воды. После этого Чэнь Фань сможет найти область секреции, а затем использовать слабый электрический разряд, чтобы смоделировать сопротивляющуюся давлению кору головного мозга; например, как был смоделирован гипофиз, чтобы стимулировать рост коры головного мозга.


Электрическому угрю потребовалось всего сорок минут, чтобы преодолеть тридцать две морские мили до этого места. Существовали два способа борьбы живых существ с давлением в океане. Один из них – это использование давление своих собственных жидкостей тела, чтобы поддерживать баланс с давлением морской воды. Другой способ - просто использовать выносливость своего тела, чтобы противостоять давлению морской воды.


Оба способа имели свои недостатки. Первый способ позволял жить только в глубоком море и не всплывать на мелководье, иначе тело разорвалось бы на части из-за дисбаланса между внутренним и внешним давлением. Медуза с призрачными волосами являлась таким примером. Второй способ был очень требователен к телу.


Хотя это позволяло выжить в условиях разного давления, всё равно было чрезвычайно трудно достичь глубоких районов океана. Следует упомянуть, что даже если поместить в море танк на глубину три или четыре тысячи метров, его расплющит в диск.


С тех пор как угорь съел накануне фимиам призрачной луны, Чэнь Фань все еще не знал, на какую глубину теперь может опуститься угорь. У него была одна идея и он хотел использовать эту возможность, чтобы её проверить. Электрический угорь выдохнул огромный ряд пузырьков воздуха, прежде чем погрузиться в глубокое море.


Впадина Шимена представляла собой V-образную океаническую впадину, края которой были наклонены под углом 30 градусов. Погрузившись на глубину 600 метров, электрический угорь достиг пологих склонов. На глубине 600 метров морская вода была уже почти чёрной. Электрический угорь мог использовать только электромагнитную индукцию, чтобы распознать окружающую среду. Кроме того, что движения электрического угря немного замедлились, он пока не чувствовал никакого давления морской воды.


Прижавшись брюхом к пологому склону, электрический угорь медленно поплыл вниз. На глубине около 900 метров окружающее давление было похоже на невидимую, большую руку, мягко хватающую тело угря.


Через десять минут угорь уже достиг глубины 1200 метров. Окружающее давление морской воды плотно обвилось вокруг внутренних органов угря, словно проникшая ртуть, сильно сжав их. Хафф! Чэнь Фань ясно ощущал сильное давление, возникающее при дыхании электрического угря. В пределах пятидесяти метров от электромагнитной индукции угря, царила полная тишина, не было ничего слышно за исключением дыхания угря. Тишина была такая как в мертвой зоне без каких-либо признаков жизни, а воздух вокруг наводил ужас.


Десять секунд спустя электрический угорь нарушил тишину, продолжив плыть к глубоким водам. Чэнь Фань чувствовал, как с каждым метром вниз растёт давление на тело угря. На глубине 1300 метров Чэнь Фань, наконец, уступил мучительной боли, распространившейся по телу угря.


Чэнь Фань заставил электрического угря воткнуть четыре когтя глубоко в землю, чтобы предотвратить скольжения тела вниз по склону, а затем перенёс электромагнитную индукцию на гипофиз. Он хотел посмотреть, как гипофиз будет приспосабливаться к давлению на морской глубине. Если человек остается на некоторое время на Тибетском плато, где воздух сильно разрежён, его тело адаптируется к окружающей среде; гипофиз будет выделять специальный гормон, чтобы значительно улучшить функцию легких. Это также относится к электрическому угрю в глубоком море, за исключением того, что орган, выполняющий адаптацию, будет другим.


Однако, процесс адаптации требует времени. Чэнь Фань мог только покрепче стиснуть зубы и терпеливо ждать, пока гипофиз претерпит изменения. Через десять минут у Чэнь Фаня появилось желание сдаться. Не было никаких явных изменений в гипофизе, и кости угря, казалось, вот-вот начнут трескаться.


Через двадцать минут угорь начал дёргаться то ли от боли, то ли от давления морской воды. Через полчаса Чэнь Фань почувствовал, что ещё немного и он потеряет сознание. Он даже ощущал, что внутренние органы угря вот-вот разорвутся.


Единственным утешением для Чэнь Фаня было то, что морщинистая ткань в пятнадцати градусах от нижнего левого угла гипофиза размером с арбуз медленно начала активизироваться, выделяя какой-то тип белого коллагенового гормона, неизвестного Чэнь Фаню.


«Так и должно быть!» Чэнь Фань просто зафиксировал позицию, и велел угрю плыть на мелководье. В противном случае, если угорь задержится здесь еще на несколько минут, он может начать рвать кровью и умереть.


Чэнь Фань заставил угря выпустить электрический разряд, и удалил свои мысли из гипофиза в темные морские воды. Внезапно Чэнь Фань почувствовал себя так, словно в его сердце попали из крупнокалиберной снайперской винтовки «Барретта».


«Призрак!»
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Глава 101



Глава 101


ДВАДЦАТИМЕТРОВОЕ ЧУДОВИЩЕ


Прямо над электрическим угрём Чэнь Фань увидел чудовище с восемью ногами, парой клешней и телом, покрытым игольчатыми белыми волосами. Его клешни были открыты и походили на 20 метровые плоскогубцы. О таких существах Чэнь Фань никогда раньше не слышал.


Существо с серыми глазами размером с две автомобильные шины, не двигаясь, смотрело на черного электрического угря.


«Это ещё что такое? Это не паук и не краб. Разве ученые не утверждали, что самые большие в мире ракообразные достигают в длину не более 4-5 метров?» Это существо, однако, полностью разрушило теорию биологической науки, которую Чэнь Фань построил за эти годы. В то время как Чэнь Фань впал в ступор, огромный монстр с белыми волосами, возможно, почувствовал энергию парализующего страха, исходящую от угря, и оба его клешни атаковали голову электрического угря с молниеносной скоростью.


Бах...


Электрический угорь внезапно превратился в ярко светящийся объект, когда он высвободил тысячи вольт высокого напряжения с поверхности кожи. В глубоком темном море ослепительный голубовато-белый свет пронесся сквозь все живое на расстоянии 200 метров.


Когда страшное чудовище было поражено голубовато-белым светом, его волосы встали дыбом, как у котенка, которому наступили на хвост, а клешни замерли в воздухе.


Па!


Хотя у гигантской клешни больше не осталось сил, сила от первоначального ускорения позволила ей двигаться по инерции. Угорь не мог пошевелиться из-за давления моря, что позволило чудовищу ударить его по голове.


Словно пораженный метеоритным молотом, Чэнь Фань почувствовал, как у угря слегка закружилась голова. Он даже временно не мог генерировать ток. Дрожь в голове электрического угря заставила Чэнь Фаня почувствовать себя так, как будто его сердце охватил огонь, и причём довольно сильный. Словно кто-то облил его сердце бензином. Мало ему вчерашнего происшествия, так теперь над ним ещё издевается какой-то "белый паук"!


Бум...Бум...


Электрический угорь проснулся и ударил электрическим разрядом, который выглядел словно голубовато-белый свет, что обрушился на белого паука словно цунами. Электрический угорь смог высвободить максимальную частоту примерно за минуту. «Белый волосатый паук» был не в лучшей форме. Не прошло и тридцати секунд, как его панцирь из белого превратился в красный, как будто его сварили в горячей воде.


Ху!


Когда "белый волосатый паук "стал" красным волосатым пауком", рот электрического угря выпустил длинную серию пузырьков, а затем быстро остановил разряд электричества. Сильный разряд электричества может привести к тому, что вода в электрическом угре распадётся на кислород и водород, поэтому было бы лучше если бы у него был запас электрической энергии, на тот случай если возникнет непредвиденная ситуация, в противном случае он будет слабым, если потеряет слишком много влаги.


Что Чэнь Фаню показалось довольно странным так это то, что после того, как "белый волосатый паук" помер, он стал медленно подниматься к поверхности воды, в отличие от других морских ракообразных, которые после смерти опускаются на морское дно.


«Какая разница?» Электрический угорь был почти раздавлен давлением воды. Гораздо важнее было немедленно всплыть на поверхность.


Спуск на глубину 1300 метров занял более десяти минут, но всплывать оказалось легче. Держась четырьмя когтями за серую скалу и несколько раз взмахнув хвостом, он сумел доплыть до мелководья всего за три минуты. Глядя на "красного паука", который плавал перед ним, Чэнь Фань почувствовал, что будет лучше разорвать его на части.


Когда электрический угорь двинулся вперед, внезапно издалека донесся звук дизельного двигателя, и приблизился огромный трал.


«Черт!» Ругаясь Чэнь Фань быстро направил электрического угря в другую сторону и улизнул.


Вернувшись в пещеру в рифе, Чэнь Фань переместил электромагнетизм в гипофиз, а затем запер его в гипофизарной складке, которая повела себя ненормально на морской глубине. Хотя Чэнь Фань не знал, какой тип белка он выделяет, это не мешал Чэнь Фаню стимулировать его. Но это ведь не научные исследования учёного биолога? Так зачем ему эти знания?


Наблюдая во всех подробностях за изображением гипофиза, которое он увидел бы только под электронным микроскопом, Чэнь Фань перевел дыхание и быстро уменьшил напряжение до 13,5 вольт, чтобы стимулировать область, которую он собирался.


В незнакомую ткань гипофиза была введено 15 миллилитров стимулятора, и скорость высвобождения гормонов была шокирующей. Впервые Чэнь Фань не осмелился тратить на это слишком много времени, поэтому он прекратил стимуляцию спустя десять минут.


Через несколько минут желудок электрического угря был похож на большую, мощную мясорубку, которую только что накормили, но он по-прежнему ощущал голод.


Преобразование энергии - это постоянный процесс. Его можно улучшить, если только снабдить питательными веществами, поэтому сильный голод -это хорошая вещь, которая доказала, что электрический угорь нуждается в большом количестве пищи, чтобы улучшить себя. Теперь 60-метровому и более чем 50-тонному электрическому угрю необходимо было съедать более 2-х тонн пищи за раз, что, безусловно, являлось кошмаром для рыбы поблизости.


Покинув пещеру и обнаружив большую группу сардин, Чэнь Фань сразу же приказал электрическому угрю атаковать.


Бах!


После того, как появился круг голубовато-белого света первоначально активная группа рыб сразу же застыла на месте, как будто атакованная взглядом Медузы Горгоны.


После обильной трапезы электрический угорь вернулся в незаконченную пещеру.


.........


На следующее утро Чэнь Фань протер глаза, пришёл в себя от сна, посмотрел на часы, и понял, что еще очень рано. Затем он облокотился на подушку и включил телевизор, чтобы убить время.


Когда Чэнь Фань переключился на канал Чжунъюня и увидел идущие по нему новости, у него отвисла челюсть. Он был так потрясен, что на некоторое время потерял дар речи.


«Простите, джентльмены, как вам удалось поймать этого гигантского монстра?» Сладким голосом ведущий обратился к двум молодым людям, которые были очень похожи друг на друга.


«Мы с моим старшим братом рыбачили в море, как вдруг наша деревянная лодка затряслась. Я думал, что она ударилась о камни. Мой брат был наблюдателен, он похлопал меня по плечу, а затем указал на сети. Тогда я понял, что поймал этого здоровенного парня!»


Молодой человек в комбинезоне, покрытом масляными пятнами, указал на "красного волосатого паука" лежащего на пляже, который был окружен людьми в различной униформе, и сказал: «Мы так перепугались, что если бы не увидели, что монстр неподвижен, мы бы обрезали сеть и убежали, чтобы спасти наши жизни...»


«Благодарю вас, сэр. Давайте поговорим с профессором Лю из Института океанографии города Чжунъюнь и спросим его, что он узнал. «Ведущий передал микрофон мужчине, которому было за 40.


«Судя по цвету и форме, это должна быть какая-то вариация вида ракообразных, декаподов и крабов-пауков.» Человек в белом халате говорил громко и отчётливо. «Этот 20-метровый красный краб-паук предположительно является мутантом и появился из-за ядерного взрыва в океане. Мы знаем, что после взрыва на Чернобыльской АЭС крысы, которые подверглись радиационному воздействию на этой территории, вырастали до размеров свиней. Так этот краб-паук...»


«Глупец, этот краб был изначально белый, ясно?», - с презрением произнес Чэнь Фань и снова уставился на экран.


Этот огромный краб оказал лишь определенное влияние на город. Люди, живущие у моря, уже давно невосприимчивы к подобным вещам. Они рассказывают о них анекдоты во время досуга. Два бедных юноши воспользовались возможностью показать свои лица. Всё газеты им очень много заплатили за то, чтобы сообщить эту новость.


Но Чэнь Фань, настоящий виновник этого происшествия, по-прежнему пытался стимулировать гипофиз электрического угря, готовясь в течение следующих двух дней испытать электрического угря, отправив его снова на глубину.
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Проблема Компании


Сегодня Чэнь Фань проснулся немного позднее чем обычно. Накануне вечером электрический угорь работал как "экскаватор" в течение пяти-шести часов, прежде чем, наконец, выкопал шестидесятиметровую яму. Наконец-то угрю больше не нужно будет сворачиваться калачиком или высовывать голову наружу.


Заполнив свой желудок и желудок угря, Чэнь Фань принялся стимулировать как кору роста, так и кору сопротивления давлению гипофиза прежде чем взмахнуть хвостом, а затем поплыть к Шимэньской впадине.


Как только электрический угорь достиг пологого склона Шимэньской впадины и собрался нырнуть в неё, зазвонил мобильный телефон, стоявший на прикроватной тумбочке.


«А это ещё кто?» Чэнь Фань на время отвлекся от мыслей об угре и поднял трубку.


«Брат Чэнь, это я Чжан Сюэян! Ты не узнаешь мой голос?»


«О брат Чжан, что случилось? Тебе нужно, чтобы я снова доставил станки из Японии?»


«Нет, нет, у нас пока достаточно станков. Речь идет о кое-чём другом. У тебя есть сейчас время? Нам лучше встретиться и поговорить.»


«А ты не можешь просто сказать это по телефону?»


«Это проблема компании. По телефону это будет трудно объяснить. Давай лучше встретимся!»


«Проблема компании?», - пробормотал Чэнь Фань. «Хорошо, тогда назови место!»


--------


«Проблема компании? У моей компании нет никаких проблем. Что этот парень задумал? Чэнь Фань покачал головой, а затем управляя электрическим угрем нашёл более ровное морское дно и лёг. Неосознанно, в прошлый раз монстр сумел прикоснуться к его голове, потому что его внимание и электромагнитная индукция были полностью сосредоточены на гипофизе. Электрический угорь обычно мог непрерывно генерировать электрический разряд мощностью 800 вольт, чтобы контролировать радиус около 100 метров, поэтому ему не нужно было беспокоиться о внезапных нападениях монстров.


Устроив электрического угря, Чэнь Фань переоделся и поехал в деловой клуб, в которым он договорился встретиться с Чжан Сюэяном.


«Тск-тск, богатые люди такие разные. Люди обычно встречаются в чайных домах, но он договорился о встрече в деловом клубе!» - воскликнул Чэнь Фань, выходя из машины и глядя на роскошное трехэтажное здание.


Хозяйка отвела Чэнь Фаня в отдельную комнату. Как только он вошел, то увидел Чжан Сюэяня, который сидел, откинувшись на спинку дивана. При взгляде на него было сразу видно, что он задумал нечто плохое.


«Так зачем же я тебе понадобился?» Чэнь Фань подошел к кофейному столику, взял кусочек арбуза, положил его в рот, а затем уселся на диван.


«Как поживает твоя компания в последнее время, брат Чэнь?» Чжан Сюэян спросил со зловещей улыбкой.


«Все то же самое - трое сотрудников, работы не так уж много.» Чэнь Фань скрестил ноги. «Ты же знаешь, как это бывает в контрабандной торговле: компания – это всего лишь прикрытие.»


«Значит, у тебя есть намерение расширить компанию?» Чжан Сюэян выпрямился и сказал с серьезным выражением лица. «Правительство сильно взялось за контрабандную деятельность, а у тебя нет законного бизнеса. Со временем могут возникнуть проблемы!»


«Какие проблемы?» Чэнь Фань тоже выпрямился. Хотя он не думал, что кто-нибудь сможет узнать об электрическом угре или о его владельце, он все же хотел выслушать предложение Чжан Сюэяня. В конце концов, контрабанда была тоже одним из его источников дохода.


«Большинство боссов занимающихся контрабандной торговлей имеют под своим началом компанию, специализирующуюся на морских перевозках в качестве прикрытия. Кроме того, что правительству будет нелегко об этом узнать, но даже если об этом узнают, это не будет большой проблемой. Правительство просто закроет на это глаза.» Чжан Сюэян взял пульт дистанционного управления и включил проектор на стене. «Взгляни на самого богатого человека в Чжунъюне, Ма Жунтао. У Судоходной Компании Звезда, что под его началом, есть двадцать огромных грузовых кораблей только для морских перевозок, не говоря уже о других типах судов. Число сотрудников, работающих в компании, большее 3000.»


«Да, я это знаю!» Чэнь Фань кивнул, поскольку он начал понимать, что Чжан Сюэян пытался сказать.


«Самый крупный контрабандист в Чжунъюне - не кто иной, как Ма Жунтао!», - громко сказал Чжан Сюэян. «Но посмотри на него...Он появляется на телевидении чаще, чем сам мэр. У него не менее десяти социальных титулов, таких как благотворитель провинциального образцового Общества Доброй Веры, почетный председатель Общества Красного Креста Чжунъюня и т. д. Он даже может легко найти тебе место в правительстве.»


«Я понимаю, что ты хочешь сказать, но может сразу перейдёшь к делу?» Чэнь Фань махнул рукой. «С какой целю ты пригласил меня сюда?»


«Хе хе...» Чжан Сюэян немного смутился и почесал голову. «У меня есть друг, который также управляет морской судоходной компанией. У него есть два подержанных контейнеровоза класса 5000 тонн, которые ты можешь купить от имени своей компании для транспортировки грузов. Таким образом, ты сразу убьёшь 2 зайцев - получишь прикрытие для своей контрабандной деятельности, а также будешь платить большие налоги, чтобы правительство заботилось о твоей компании.


«Ну...» - Чэнь Фань уставился в потолок, не зная, что сказать. То, что Чжан Сюэян сказал, имело много смысла. Его бизнес был все еще небольшим, и у его компании не было ничего, что могло бы привлечь внимание других, но это не будет продолжаться вечно. Чэнь Фань подумал о том, что чрезвычайно важно – о власти. Одних денег было недостаточно. Предыдущий инцидент показал ему, что иметь и деньги, и власть – это правильный путь. Но чтобы получить власть нужны были деньги!


«Твой друг обанкротился?»


«Почти!» Чжан Сюэян беспомощно пожал плечами. «Он проиграл всё в Макао. Он продал почти все, что мог продать, и у него осталось только два грузовых корабля. Я подумал, что тебе они пригодятся, поэтому я связался с тобой.»


«Сколько он за них хочет?»


«Они были сделаны на заказ внутри страны три года назад. Цена составит 36 миллионов юаней, если ты сможешь заплатить всю сумму сразу!»


«36 миллионов...» цена была ни дорогой, ни дешевой; она составляла около сорока процентов от заводской цены. Трехлетний корабль все еще считался относительно новым, и цена не сильно бы упала, если продать его через несколько лет.


Чэнь Фань долго думал, прежде чем сказать: «Позволь мне немного подумать. 36 миллионов юаней - это не маленькая сумма в конце концов. В данный момент я не смогу найти столько денег, даже если захочу их купить.»


«Конечно!» Чжан Сюэян кивнул. «Я могу одолжить тебе денег, если ты хочешь их купить, а тебе не хватает. Под 0.8 процента в месяц.»


«Хм, я дам тебе ответ в ближайшие два дня!»


Простившись с Чжан Сюэянем, Чэнь Фань поехал домой и сразу же улёгся в кровать. – «Морские перевозки...», - пробормотал Чэнь Фань. Он был неопытен в этом виде торговле, и вероятность того, что он потерпит крах, была высока. Однако Чэнь Фань не сильно беспокоился насчёт денег. У него были возможности заработать деньги, но ему было лень. Ему просто нужно было заставить электрического угря сделать несколько кругов по древнему водному пути, и он мог легко получить тысячи антикварных вещей с любого кораблекрушения. Тем не менее Чэнь Фань считал, что продать антиквариат будет нелегко, и поэтому не был в настроении это делать.


«Использовать деньги, чтобы получить власть...»- Чэнь Фань тщательно проанализировал эту возможность. Если бы у него был законный бизнес в качестве прикрытия, ему бы было легче в будущем объяснить источники огромных сумм денег. Более того, если бы ему удалось стать самым богатым человеком в городе или даже самым богатым человеком в провинции со своими законными активами, он имел бы гораздо больше социального влияния. И тогда если бы кто-то захотел прикоснуться к нему хотя бы пальцем, то этому человеку пришлось бы дважды подумать о том, будут ли негативные последствия или нет.


Это легко понять. Если бы под вашим началом находится 10 000 сотрудников, и вы каждый год платите сто миллионов юаней налогов правительству, правительство было бы первым, кто встал бы на вашу защиту, если бы кто-то вас тронул пальцем. Это было потому, что, кроме потери ста миллионов юаней каждый год, социального последствия от карьеры 10 000 сотрудников было достаточно, чтобы вызвать страдания руководителей. Излишне говорить, что всё было бы совсем по-другому, если бы вы совершили нечто возмутительное.


«Ладно, подумаю об этом завтра.» Чэнь Фань покачал головой и вернулся мыслями к электрическому угрю. Открыв глаза угря, Чэнь Фань заставил его пошевелить хвостом и поплыть на глубину.


Потратив более десяти минут, чтобы опуститься на глубину 1000 метров, электрический угорь остановился и использовал свои четыре когтя, чтобы схватиться за пологий склон. Он медленно полз вниз по океанической впадине.


Через три минуты угорь достиг глубины 1200 метров. Теперь угорь почувствовал давление морской воды на свое тело, но оно было уже не таким сильным, как в прошлый раз. На глубине 1300 метров четыре конечности угря сковала тяжесть, а окружающая морская вода, походившая на клей «Глейхов», затрудняла каждый шаг вперед.


Стиснув зубы и проползя еще пятьдесят метров вниз, Чэнь Фань уже слышал треск костей электрического угря. «Это немного лучше, чем в прошлый раз на глубине 1300 метров! Отдохнув несколько минут, электрический угорь продолжил ползти вниз, находясь под огромным давлением.
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Погружение на глубину 1700 метров


Две минуты спустя...


Электрический угорь достиг глубины 1400 метров.


Боль... сильная боль. Как будто кто-то пытался обмотать электрического угря скотчем. Даже дышать было трудно.


Холод... сильный холод. Окружающая вода была очень холодной. Чем глубже и быстрее опускался угорь, тем сильнее падала температура. С холодом было нелегко справиться, так как даже толстая кожа электрического угря не могла выдержать его.


«Тысяча четыреста метров, на сто метров больше, чем три дня назад!» Всего через несколько минут Чэнь Фань приказал электрическому угрю, плыть обратно.


Сто метров - это немного, но это означало, что электрический угорь мог уже выдержать давление в десять раз большее, чем вначале. Это как спринтер, который достиг предела своих физических возможностей и хочет уменьшить свое время на несколько секунд, но не может.


...


Позже Чэнь Фань достал свой мобильник и позвонил отцу. После долгих раздумий, он решил купить два грузовых судна. Хотя он заработал много денег, ему придется остаться тайным миллионером.


В индустрии не хватало мощности. Ему нужна была хорошая гарантия на будущее.


«Ну, сынок, только не говори мне что ты уже потратил 500000 юаней?»- Голос отца Чэнь Фань был полон сомнения. В общем, сын мог позвонить отцу только по одной причине чтобы попросить денег.


«Я ничего не потратил. Чэнь Фань сделал паузу на две секунды и сказал: «Папа, я хочу поговорить с тобой кое о чём. Я хочу купить два корабля для морских перевозок.»


«Перевозка грузов... ты не собираешься ходить в школу?»


«Просто оставим эту тему... в любом случае, школа не признает людей. Он признает только деньги. В последнее время я считаю, что мы не можем позволить себе просто тратить деньги всю нашу жизнь. Даже если мы богаты, мы все равно должны зарабатывать свои собственные деньги.


«Есть так много способов заработать деньги. Если бы я положил такую большую сумму денег в банк, мы могли бы легко заработать миллионы на процентах в год.» Отец вдруг повысил голос на пять тонов. «Ты же не разбираешься транспортной отрасли, и покупка кораблей будет пустой тратой денег.»


«Один мой бывшей одноклассник, с которым я дружу тоже инвестирует в это, и я мог бы узнать от него кое-что о транспортных перевозках, верно? Я уверен, что за год или два я всему научусь.»


«Это не потому, что я беспокоюсь о деньгах. Всё потому что я не уверен в тебе. Разве я не знаю, сколько у тебя терпения? - сказал отец Чэнь Фаня.


«Послушай меня...»


Через полчаса...


После убедительной речи Чэнь Фаня его отец, наконец, согласился.


«Сколько ты собираешься вложить?»


«Десять миллионов...так что у нас ещё останется более четырех миллионов... это только деньги за корабли, если мы не получим прибыль в течение двух лет..., я их продам...и максимум, что мы потеряем, это два или три миллиона.


«Тогда завтра я приду с твоей матерью. И мы обсудим всё это вместе?»


«Не надо!», - быстро сказал Чэнь Фань. «Вы оба усердно работали в течение десяти лет, так что получить такую возможность отдохнуть не так уж легко. Просто наслаждайтесь отдыхом.»


Его отец молчал более десяти секунд и наконец вздохнул. «Тогда ладно. В любом случае, нам легко достались эти деньги...ты можешь двигаться дальше! Но я говорю тебе, вкладывай только эти десять миллионов...если потерпишь неудачу... сразу продавай корабли, и не вкладывайте больше.»


«Угу!» Чэнь Фань кивнул.


Его отец давал ему советы ему ещё больше получаса, а затем, после ряда гарантий, Чэнь Фань повесил трубку.


Десять миллионов, плюс двадцать пять миллионов на его кредитке, и я ещё одолжу пять миллионов у Чжан Сюэяня...на текущий период разных прочих расходов...


«Деньги и еще раз деньги...Мне нужны деньги!», - сказал он сам себе. Затем он позвонил Чжан Сюэяню.


...


Через два часа у восточного причала в городе в городе Чжунъюнь


Это был док средних размеров, грузоподъемностью два миллиона тонн. Морские корабли стояли там, загружая и разгружая товары или останавливаясь для обслуживания.


Перед глазами Чэнь Фаня предстал океан, голубое небо и огромный корабль, который медленно демонстрировал современную индустриальную картину.


«Ну что, брат, эти два корабля весьма неплохо выглядят, верно?» Стоя на белом контейнеровозе, Чжан Сюэянь указал на аналогичное судно слева.


«Капитан и матросы... имеются в наличии? Если они есть, то мне не нужно будет никого нанимать.» Чэнь Фань снял темные очки и вытянул шею. Он только что купил этот костюм, и он не привык к галстуку. «Кстати, не мог бы ты одолжить мне пять миллионов? Мне не хватает денег.»


«Нет проблем, я напишу тебе долговую расписку. Что касается команды и капитана, то их отправили домой… но это было не так давно, поэтому у нас наверняка получится связаться с ними.


Чжан Сюэян достал пачку данных из своего кармана. «Здесь описание этих моделей кораблей и их параметры. После того, как ты их купишь, я помогу наладить связь с несколькими дилерами, с которыми ты сможешь работать. Ты можешь поначалу перевозить грузы на двух кораблях в Юго-Восточную Азию, потому что в конце концов, это небольшие корабли, и не стоит плыть далеко с небольшим грузом.»


«Конечно!» Чэнь Фань кивнул. Промышленное развитие было для него лишь прикрытием. Основное внимание было сосредоточено на электрическом угре, и пока он у него есть, его бизнес не прогорит, даже если он каждый день будет терять деньги.


Чэнь Фань рассмеялся и подошел к пирсу. –«Пошли...возьми с собой своего друга для оформления документов.»


Купить большой корабль было намного сложнее, чем купить автомобиль. Процедуры оформления документов были настоящей головной болью. Сразу столкнувшись с 2 департаментами, Чэнь Фань не смог справиться. Он спешно позвонил Итэн Юню и Юй Линю, и попросил их отнести сертификат компании в соответствующий департамент, чтобы начать оформление документов. Спустя неделю два грузовых судна были официально зарегистрированы на имя Чэнь Фаня.


Тем временем Чжан Сюэян связался с капитаном и матросами корабля. Чэнь Фань заключил контракт на один год с капитаном, установив ему годовую зарплату 150 000 юаней и с главным инженером с зарплатой 100 000 юаней. Остальные моряки получали жалованье от тридцати до пятидесяти тысяч юаней в год.


Теперь, когда это была официальная транспортная компания, Чэнь Фаню нужен был кто-то, кто знал, как управлять бизнесом, поэтому он попросил Чжан Лэлэ нанять её подругу, которая имела опыт работы в этой сфере деятельности. Затем он попросил Итэн Юня и Юй Линя, составить отчет обо всех расходах на морские перевозки для каждого судна.


...


Всего за неделю я превратился из богатого парня активы которого составляли более 30 миллионов в бедного парня с пятью миллионами!


На самом деле Чэнь Фань больше переживал об электрическом угре, чем о кораблях, так как именно угря он будет использовать для перевозки грузов. После недели тренировок, электрический угорь мог теперь спуститься на глубину 1600 метров, что было на 300 метров глубже, чем его нынешняя способность к погружению. Чэнь Фан надеялся, что угорь сможет достичь глубины в две тысячи метров, на которой жила медуза с призрачными волосами


Потребуется около 20 дней для того, чтобы электрический угорь мог двигаться на глубине 2000 метров.


На следующее утро, небо было чёрным.


Грохот...


Прогремел гром, и капли дождя размером с фасоль превратили поверхность моря в рябь. Море казалось огромным водным пространством, в котором ничего нельзя было разглядеть


Чэнь Фань управлял электрическим угрем, когда тот двигался по бурной воде. Чёрная блестящая кожа угря придавала ему внушительный вид, и он походил на морского дракона из мифа.


Добравшись до Шимэнской Впадины угорь погрузился в морские глубины. Появление угря вызвало большой переполох у рыб поблизости. Все они бросились в рассыпную, чтобы избежать этого ужасного монстра.


Глубже!


Падение вниз!


Пятьсот метров!


Тысяча метров!


Тысяча двести метров!


...


Когда он достиг глубины 1500 метров, Чэнь Фань остановил ноги электрического угря и начал медленно двигаться под водой.


Электрический угорь дрожал от холода, медленно опускаясь на глубину 1600 метров.


Чертовски холодно. Электрический угорь никогда не подвергался воздействию такой чрезвычайно холодной температуры. Не спасали даже толстая кожа и крепкие мышцы. Было так холодно, что казалось будто ледяной меч пронзает тело прямо до костей и кишок. Однако холод не был главной трудностью для Чань Фаня. Настоящей трудностью было давление воды на глубине.


«Давай еще разок попробуем каков предел у электрического угря!» Чэнь Фань прикусил губу и продолжил управлять электрическим угрем во время трудного спуска.


На 45-градусном склоне морского дна электрический угорь преодолевал от шести до семи метров за шаг. Когда он прополз около 50 или 60 метров ещё ниже, кровь электрического угря, казалось, полностью замерзла, и давление моря было настолько велико, что электрический угорь не мог дышать.


Представив в уме электромагнитную индукцию, Чэнь Фань обнаружил, что на протяжение последующих 50 метров был немного приподнятый пологий склон, похожий на лестницу в здании.


«Цель этот пологий склон!»


После этого электрический угорь продолжил двигать своими четырьмя сильными когтями, держась за землю, как дракон, ползущий по тихим, темным подводным ущельям. Пятьдесят метров - это всего лишь семь или восемь шагов, но, когда электрический угорь наконец достиг пологого склона, Чэнь Фань устал больше, чем, когда копал два часа.


Форма пологого склона, была неизвестна, но ширина составляла всего десять метров, а под ним был бездонный 90-градусный угол. Это было похоже на поверхность утёса. Медленно выпустив напряжения в 1000 вольт, Чэнь Фань хотел увидеть, насколько глубок обрыв.


Тысяча вольт могло распространиться примерно на сто двадцать метров посреди моря, но было очевидно, что утес был более ста двадцати метров глубиной. Чэнь Фань чувствовал только конец, где исчезло напряжение, и белый ледяной обрыв. Он медленно увеличил выходное напряжение, генерируемое электрическим угрём, чтобы достичь примерно 250 метров, но внешний вид скалы был таким же.


Напряжение в воде не будет показывать тенденцию двойной передачи. При напряжении 1000 вольт можно увидеть всё вплоть до 120 метров, но при напряжении 2000 увидеть до 220 метров было невозможно. Чем больше расстояние, тем больше потери напряжения и тем слабее оно будет становиться. Самое большее расстояние, на котором он смог увидеть, было 180 метров.


«Может ли она уходить на глубину 4000 метров?», - Чэнь Фань был полон преувеличенных мыслей.


Подумав немного, Чэнь Фань решил полностью выпустить напряжение, чтобы поближе взглянуть на скалу. Если бы она будет уходить вниз на глубину 400 метров и больше, то Чэнь Фань был готов сдаться и искать новое место для погружения. В конце концов, 90 градусов было всё-таки многовато, и электрическому угорью требуется отдых.


Бум!


Голубовато-белый свет хлынул из электрического угря и пронесся по площади.


Двести пятьдесят метров.


Триста метров


Триста пятьдесят метров.


Триста шестьдесят метров.


Наконец, на расстоянии 365 метров Чэнь Фаню удалось увидеть высоту скалы.


«Триста шестьдесят пять метров...приблизительно десяти дней.» Он решил не отказываться от спуска, но попробовать еще раз через 10 дней.


«Ну а это ещё что такое?» Когда Чэнь Фань решил переключить своё сознание и поплыть обратно, его внимание внезапно привлек квадратный предмет внизу.


Этот предмет был точно того же цвета, что и пологий склон. Чэнь Фань принял бы его за камень, если бы не его странная форма.


Поддерживая высокочастотный разряд напряжения, Чэнь Фань сосредоточил на нём всю электромагнитную индукцию.


Когда электромагнитная индукция прошла через слой осадочных пород, Чэнь Фань наконец определил, что это был деревянная коробка с гравировкой из сложных узоров, полная древних ароматов.
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Глава 104



Глава 104


Бушующий шторм


Древняя деревянная коробка? Первое, что пришло на ум Чэнь Фаню, была шкатулка с драгоценностями и антиквариатом. Однако эта деревянная коробка диаметром 60 сантиметров очень смутила Чэнь Фаня. Судя по качеству изготовления и лишь небольшому гниению, несмотря на то, что коробка в течение многих лет пролежала в солёной морской воде, она определенно стоила кучу денег, не говоря уже о её содержимом.


Поблизости не было никаких признаков кораблекрушений, так что была только одна возможность. Коробку кто-то бросил в море. Бросить ценную коробку в море без причины? Чэнь Фаню решил, что это была немного абсурдная мысль и, скорей всего, кто-то случайно её потерял.


Поскольку коробка была плотно закрыта и лежала слишком далеко, электрический ток не мог проникнуть в неё, так что нельзя было увидеть, что было внутри.


Ну что ж, мне просто придется подождать еще 10 дней, чтобы угорь мог выдерживать давление на глубине 2000 метров, чтобы её забрать. Хотя Чэнь Фань ощущал сильное беспокойство, он мог только смотреть на коробку, так как электрический угорь не мог нырнуть в это место. Приблизительно через 10 секунд, Чэнь Фань заставил угря подняться на поверхность, а затем плыть к его укрытию среди рифов.


Сверкала молния в мрачном небе, гремел гром, ослепляя глаза и оглушая уши. Дождь усиливался, соединив воедино небо и море, сопровождаясь ревущими гигантскими волнами. Бескрайнее море выглядело так, словно его непрерывно шевелила невидимая большая рука с жезлом.


Хочешь убить? Плывя на глубине 60-70 метров в море, Чэнь Фань также мог ощущать сильную вибрацию грохочущего грома. Электрический угорь, который путешествовал в океане, казался таким слабым и маленьким под этим величием природы.


Еще одна вспышка молнии сверкнула в темных облаках, освещая все море белым цветом. На самом деле в этой части океана, которая казалось была способна пожрать все формы жизни, боролась за свою жизнь 15-метровая белая двухпалубная яхта. Белая яхта поднималась и опускалась на бушующих волнах, стремясь изо всех сил выжить.


Если бы кто-то стал свидетелем этой сцены, его сердце, вероятно, выскочило бы из груди. Яхта, которая, казалось, могла перевернуться в любой момент, была похожа на острый нож, ударяющий прямо в сердце.


«Алло, это морская спасательная команда? Симпатичная молодая леди в сине-белом цветастом бикини схватила рядом, лежащий морской спутниковый телефон и взволнованно закричала. «Я нахожусь на 32,56 ° северной широты и 122,04 ° восточной долготы. Моя яхта попала в шторм. Мне нужна помощь…»


«Алло, вы меня слышите?» Фарфоровый лоб юной леди покрылся испариной, а ее спутанные волосы прилипли к белоснежным ушам, вынуждая ассоциировать её с амбивалентными словами вроде "сладко пахнущая", "нежная" и "упругая"!


«Алло? Алло?» Ся Цинцин чувствовала себя даже хуже, чем император Хуэйцзун из династии Сун, который был пленен солдатами Цзинь и позже умер от болезни в тюрьме. Из его тела был извлечён жир и его использовали потом в масляных лампах.


Накануне, её родители отправились во Францию, чтобы обсудить контракт, и она тайно вывела яхту своего отца в море, и поплыла на остров Мавей, чтобы там отдохнуть. Неожиданно на обратном пути она столкнулась с молнией и громом, а вскоре после этого начался шторм и поднялся свирепый ветер. К тому времени, когда она поняла, что дела идут плохо, спутниковый телефон уже был поврежден, и она не могла теперь ни с кем связаться.


Ей оставалось только молиться, чтобы небеса сжалились над ней и не дали ей умереть так рано. Однако небеса, казалось, были настроены против нее. Сразу после того, как она помолилась, по небу пронеслась сверкающая золотая молния, и яхту начало трясти еще сильнее.


«Черт возьми!» Обычно утонченная Ся Цинцин не могла не выругаться. Проливной дождь на улице уже мешал ей увидеть то, что было за иллюминаторами. Все ее чувства были наполнены звуками грохочущего грома и дождевой воды, стучащей по яхте.


Повернув дворники на максимум, Ся Цинцин побежала к люку, чтобы проверить, плотно ли заперт засов. Бум! Мимо яхты пронеслась трехметровая волна. Сильная дрожь заставила Ся Цинцин поскользнуться в кабине. «А!» Ся Цин Цин стиснула зубы и издала кошачий крик, не зная, был ли он вызван болью или гневом.


Поднявшись на ноги, Ся Цинцин превозмогая боль в заднице, быстро проверила, нет ли трещин в потолочном окне и иллюминаторах. После этого она снова подбежала к водительскому месту и включила двигатель на максимум. Даже не взглянув на панель навигатора, она крепко сжала пульт управления и поплыла прямо вперед, надеясь вывести яхту из штормовой зоны.


Двигатель мощностью 600 лошадиных сил издавал серию непрерывных звуков работы поршня, заставляя яхту разрезать приближающуюся волну и двигаться в шторм со скоростью 40 узлов в час. В условиях огромного кризиса дилетант Ся Цинцин, казалось, была одержима яхтенным гонщиком, демонстрируя серию ошеломляющих техник управления, совершив яхтой S образный разворот, и разрезая огромные волны одну за другой.


«Дорогие боги и божества, пожалуйста, защитите меня и помогите мне пережить этот кризис!» Ся Цинцин пробормотала себе под нос, затаив дыхание и управляя штурвалом, пристегнувшись ремнем безопасности.


Однако удача была не на стороне Ся Цинцин. Менее чем через пять секунд после борьбы с огромной волной еще одна волна высотой пять метров приблизилась к беспомощному ягненку, словно цунами к Индонезии. Бах! И небо, и земля, казалось, задрожали. После удара яхта длиной более 10 метров начала тонуть. Затем огромная волна пронеслась мимо, образовав дугообразный поток, и подбросила яхту в небо.


Яхта снова упала в воду после того, как её подняло вверх, издав при этом оглушительный громовой звук. Ся Цинцин, которая была привязана ремнём безопасности, была так потрясена сильным ударом, что казалось ее внутренние органы сместились. Поскольку она была пристёгнута ремнём безопасности, она не смогла удержать равновесие, чтобы уменьшить удар.


«Похоже этот шторм никогда не закончиться!» Потрясенная Ся Цинцин, со светлыми зелеными прожилками, выступающими на её светлой коже, смотрела в иллюминатор своими красивыми глазами, готовясь пережить еще одну волну. Как только она это сказала, вся яхта была поднята вверх приблизившейся волной, вернулась назад на пять метров и упала в воду.


Прежде чем она смогла оправиться от сильного толчка, Ся Цинцин внезапно услышала, как двигатель издал серию стучащих звуков, затем позадыхался секунд 5, и затих. Никакие слова не могли описать боль, которую Ся Цинцин ощутила в тот момент. После того, как она яростно нажала на кнопку включения двигателя более 10-ка раз и не услышала ни звука, её сердце упало на пол.


Ся Цинцин закрыла лицо руками и хотела заплакать. Ей казалось, что она висит на скале и собирается потянуть за веревку, чтобы забраться наверх, но тут из ниоткуда появился злой негодяй и перерезает спасительную веревку! Чувствуя себя беспомощной, она начала фантазировать о появлении каких-нибудь мужчин, которые помогут ей починить двигатель, а затем она даже выйдет за них замуж.


Однако реальный мир был суров. После того как яхту дважды подняли волны, она потеряла всякую надежду и отбросила свои фантазии. Она нажала кнопку рядом с подшипником, который освободил якорь от катушки, а затем принялась молиться, чтобы шторм быстро стих. Яхта, потерявшая опору от двигателя, была похожа на ягненка со связанными ногами, дрожащего среди волков.


Раскаты грома всё сильнее и сильнее сотрясали весь океан. Одна за другой высокие волны топтали Ся Цинцин и яхту под ее ногами. Хотя не было никакой необходимости беспокоиться, что устойчивая к повреждениям яхта из стекловолокна будет разбита волной, существовала возможность того, что в любой момент океан проглотит её, судя по тому, как яхту швыряло из стороны в сторону.


Ся Цинцин потеряла надежду. Яхта – это вам не подводная лодка. Если она и вправду перевернется, то уже не сможет подняться на поверхность. Хотя и была подушка безопасности, чтобы смягчить удар, Ся Цинцин все еще ощущала боль во всем теле, когда яхту то подбрасывало волной на 2 метра вверх, то швыряло вниз.


«Ааа!!» Внезапно Ся Цинцин издала трагический и отчаянный крик. Белая яхту подняло под углом 30 градусов немного меньшей по размеру волной, и прежде чем она смогла опуститься вниз, пятиметровая волна пришла сбоку и перевернула яхту вверх дном.


Ощутив, как будто небо и земля вращаются, Ся Цин Цин все еще не могла ни о чем думать, когда она врезалась в воду, как пушечное ядро, разбрызгивая белую водяную завесу высотой в два этажа. Ся Цинцин, чья голова была повернута вниз, едва успела расстегнуть ремень безопасности, как сильный удар разбил стекловолокно обращенной к морю стороны яхты на куски.


В этот момент запах морской воды ударил в нос Ся Цинцин! Я сейчас умру?


Ся Цинцин упал на бок кабины. Из-за острой боли она почувствовала слабость во всём теле, и она смогла только свернуться калачиком в углу и безучастно смотреть на люк.


При таких обстоятельствах уже бы ничего не помогло, даже если бы Фелпс пришел в спасательном жилете на помощь. Морская вода могла лишить человека сознания, поэтому не было никакой надежды выжить, даже если удастся сбежать.


Безжалостная морская вода яростно хлынула в каюту. Ся Цинцин могла только использовать плавучесть, чтобы удержать свое тело на плаву, изо всех сил стараясь вдохнуть еще один глоток воздуха. Более чем 10-метровая яхта тщетно барахталась на поверхности ещё менее минуты, а затем погрузилась в бушующие волны.


«Прощай, моя семья!» Пробормотала Ся Цинцин, когда горькая солёная вода хлынула ей в рот.


Посейдон появился? Родился глубоководный дракон? Принц восточного морского дракона явил свою силу?


Как только Ся Цин цин погрузилась в горькую морскую воду и больше не могла задерживать дыхание, яхту внезапно тряхнуло. После этого она быстро поднялась на поверхность воды, как будто её поддерживала большая невидимая рука, полностью игнорируя Первый закон Ньютона.


Не обращая внимание на ветер и волны и преодолевая все препятствия, яхта, казалось, была одержима паровым двигателем с ядерной энергией, когда она разрезала сердитые волны одну за другой. На скорости 50 узлов в час, она поплыла к береговой линии Чжунъюнь!
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Глава 105



Глава 105


Встреча с самым богатым человеком в Чжунъюне


Почувствовав тепло, Ся Цинцин открыла глаза и посмотрела на белый бархатный потолок, говоря себе: «Это небеса?»


«Добро пожаловать на небеса...» - сопровождаемый низким голосом, мужчина в белом халате, появился в поле зрения Ся Цинцин. "Мисс, сколько вам лет и где вы жили в прошлой жизни?»


«Я...» - В тот момент, когда Ся Цинцин хотела заговорить, её прервала стоящая неподалёку женщина, одетая тоже в белый халат.


«Малышка, мы врачи...»


...


«Амитабха ... Лучше спасти одну жизнь, чем построить семиэтажную пагоду!»


Тем временем электрический угорь спрятался вдалеке и наблюдал. Чэнь Фань был тем, кто управлял электрическим угрем и притащил судно к берегу. Он также вызвал скорую помощь. В конце концов, он видел, как тонула яхта. Неважно, кто был свидетелем этого, он бы ни секунды не колебался и спас.


Конечно, национальность человека также является решающим фактором. Если бы всё это происходило в Японском море и Чэнь Фань управлял бы электрическим угрем, чтобы перевезти большой камень, он бы проплыл мимо.


В море бушевала буря, но в городе Чжунъюнь шёл только проливной дождь, и никакого страшного шторма не было.


В шесть часов вечера Чэнь Фань набрал номер мобильного телефона Ван Бина и попросил его приехать, чтобы отвезти его в отель «Великий Монарх». Вчера ему позвонил Чжан Сюэян и сказал, что ему нужна его помощь, чтобы кое-что доставить в Сингапур и попросил его обсудить сегодня цену.


Глядя на проливной дождь за окном, Чэнь Фань не мог не вспомнить, что эти несколько месяцев были словно сон. Из посредственного юноши он превратился в того, кем был сейчас. Все это было просто ступенькой к тому, когда однажды в океане появится гигантский корабль с логотипом компании «Шторм в Океане», и это будет настоящий успех!


Гав…


Внезапно его прервали. Чэнь Фань очнулся от своих грез!


«Что случилось?»- спросил Чэнь Фань, повернув голову.


«Это..» Ван Бин смутился и почесал в затылке. «Дождь льёт как из ведра. Маленький хаски внезапно перебежал мне дорогу и чуть не попал под машину.»


Как он только что закончил говорить, к их окну подошла полная женщина лет тридцати с небольшим, держа на руках мокрую хаски и глядя в окно, что-то стала кричать и указывая на них. По ее жесту они поняли, что она определенно ругает их.


«Ну что ж, пошли!» Чэнь Фань посмотрел на часы и позвал Ван Бина.


Вжж…


Ван Бин намеренно изо всех сил нажал на педаль газа и повел мощный BMW 7 серии прямо через лужу, забрызгав водой из лужи полную женщину.


Когда холодная и грязная холодная вода попала на полную женщину, она потеряла дар речи.


У ворот отеля Чэнь Фань он отпустил Ван Бина съездить перекусить в какую-нибудь придорожную гостиницу. Затем он развернулся и шагнул в открытую стеклянную дверь. Внутри комнаты Чэнь Фань с удивлением увидел круглый стол, заполненный всевозможной изысканной едой. За столом сидели только два человека, Чжан Сюэян и Ма Жунтао!


Правильно, это был самый богатый человек в городе Чжунъюнь, который купил клюв гигантского кальмара у Чэнь Фана за два миллиона!!


«Чэнь Фань, ты немного опоздал!» Чжан Сюэян с улыбкой встал, протянул руку и указал на Ма Жунтао. «Когда я вчера позвонила дяде Ма и упомянула твое имя во время разговора, дядя Ма сказал, что знает тебя, и сказал, что им удалось вылечить руку тети с твоей помощью.


«Молодой человек, я не сомневался, что судьба сведёт нас ещё раз!» Ма Жунтао вёл себя дружелюбно и улыбался. «Янян позвонил мне вчера, попросил меня помочь его другу - свести его с несколькими предприятиями в Юго-Восточной Азии. Расспросив, я узнал, что это был тот самый молодой человек, который помогал мне в прошлый раз. Так что я угощу тебя сегодня ужином, чтобы поблагодарить!»


«Нет.Нет это я должен сделать...пожалуйста.»Чэнь Фань улыбнулся и продолжил: «Вы помогаете мне ввести бизнес, как я могу позволить вам тратить деньги?»


С Чжан Сюэяном он не вёл себя так уважительно, но это был пожилой мужчина с миллиардами долларов, поэтому нужно было быть вежливым и почтительным.


«Итак, молодой человек, значит ты работаешь в этой области.», -сказал Ма Жунтао, стряхивая пепел с сигареты и поднимая вверх большой палец. «Ты настолько способный, что можешь легко сделать то, что даже я не могу. Но это не долгосрочная карьера. Очень важно уметь заключать сделки... покупать большее кораблей...и может быть, через три-пять лет ты станешь знаменитым. Когда ты богат, полиция тебя не побеспокоит. Даже если у полиции есть доказательства того, что ты занимаешься контрабандой, они свяжутся с тобой заранее, прежде чем предпринимать какие-либо действия.»


Как и большинство морских торговцев, Ма Жунтао начал с нуля. На самом деле, если бы он не был смелым и осторожным, когда он был ещё молод, Ма Жунтао никогда бы не стал миллионером, который был хорошо известен во всем мире!


«Нет...» - смутился Чэнь Фан и сказал: «… это просто небольшой бизнес, и это всё потому, что брат Чжан подкинул мне эту идею... вот почему я решил заняться этим делом.»


«Ха-ха, когда я был в твоем возрасте, я все еще ловил креветок в море, чтобы продать! Большой корабль нельзя построить за один день, но, если ты сделаешь всё как надо, у тебя он обязательно появится.», - сказал Ма Жунтао.


«Ты купил два контейнеровоза водоизмещением 5000 тонн, поэтому ты не сможешь заниматься дальними перевозками. У меня есть несколько деловых клиентов, занимающихся продажей одежды, которые позволят тебе заняться доставкой их груза в Малайзию. Подождём, пока у тебя не появится более большой корабль, и я познакомлю тебя с несколькими арабскими нефтяными магнатами или людьми из горнодобывающей отрасли. Тогда можно смело и перевозить крупные грузы. Пока ты не будешь заниматься контрабандой чего-то чрезвычайно деликатного, я могу гарантировать, что никто не тебя не остановит!»


«Хорошо!», - сказал Чэнь Фань, немного подумав. Он не вел себя мелодраматично. Тем не менее, он был уверен в себе и в ближайшем будущем обязательно превзойдет Ма Жунтао, и тогда он ответит ему тем же!


«Давайте есть!» Ма Жунтао улыбнулся и взял палочки для еды.


На столе были все виды изысканных блюд, таких как морское ушко в фарфоровой чашке, стоявшая перед Чэнь Фанем. Все это заставляло его завидовать образу жизни Ма Жунтао.


Люди в Чжунъюнь любили есть морепродукты, которые были наиболее популярной едой в Китае. Если у вас нет первоклассных морепродуктов на обеденном столе, когда у вас гости, на вас будут смотреть свысока.


Во время еды и разговора Ма Жунтао вручил Чэнь Фаню несколько визитных карточек клиентов, сказав, что он уже переговорил со всеми этими дилерами, и ему просто нужно будет позвонить, а затем он сможет заняться транспортировкой их товара.


После двух бутылок десятилетнего «Маотая», Ма Жунтао попросил официантку принести пару бутылок вина «Габриэль».


Ма Жунтао был стариком с молодой душой, и после нескольких бокалов хорошего вина его лицо раскраснелось, и он стал болтать и шутить с обоими молодыми людьми. Они втроем выпили немного белого вина и немного вина «Габриэль», а затем немного опьянели.


Выйдя из комнаты, Чэнь Фань прошептал на ухо Чжан Сюэяню. «Брат, сколько стоит эта еда? У меня нет с собой кредитки. У меня есть только 20 000 юаней наличными. Если этого недостаточно, можешь одолжить мне денег?» Ма Жунтао очень помог ему. Чэнь Фань не хотел, чтобы тот платил за еду.


«Все в порядке.» Чжан Сюэян потер свои помутневшие глаза. Было одно удовольствие пить два сорта дорогого вина, но у него по-прежнему кружилась немного голова. « Ты очень помог в лечении тетиной руки. Если ты заплатишь за эту еду, он сильно расстроится!»


«Ладно!» Чэнь Фань согласно кивнул. Тогда он оплатит в следующий раз.


«Вы оба...» Ма Жунтао уже немного опьянел, когда он повернулся и сказал заплетающимся языком: «Здесь на 5 этаже есть горячий источник, давайте пойдём туда, а затем позовем красивую массажистку и она помассирует нам ноги!»


Все трое поднялись на лифте на пятый этаж, затем вошли в раздевалку, где разделись догола, и вошли в небольшой искусственный бассейн с горячим источником. Когда они поотмокали там более получаса, все тело расслабилось, и вся троица, надев белые хлопчатобумажные брюки, поднялись наверх, в комнату для отдыха.


Как только они вошли в зал отдыха, который занимал площадь в пятьсот квадратных метров, там было от 40 до 50 дам в белых прозрачных одеждах, которые кружили по комнате, подавая чай или флиртуя, лежа на диване. Чэнь Фань был ослеплен этим захватывающим зрелищем.


Буквально через 10 секунд, к ним подошла красивая старшая официантка с наушником в ухе и спросила: «Чем я могу вам помочь?»


Чжан Сюэян помахал головой официантке, а потом что-то прошептал ей на ухо.


«Конечно!» Прекрасная начальница улыбнулась, затем Чжан Сюэян прижал губы к ее уху и спросил, есть большая комната для трех VIP-персон. Ответив, прекрасная начальница поманила троих мужчин в сторону прохода.


Не будут ли они сейчас заниматься групповым сексом? Когда Чэнь Фань услышал, как она сказала, что они будут использовать большую комнату, он побледнел.


«Здесь такая активность, а дядя Ма уже стар. Он привёл нас сюда не в такие игры играть. Чжан Сюэян, казалось, понял, что происходит в голове Чэнь Фаня, и грустно улыбнулся. -Если ты хочешь сыграть в это, я приведу тебя в другой день.»


«А!» Чэнь Фань больше не волновался. Не то чтобы он хотел поддержать дух Ив, но он не мог принять тот факт, что будет присутствовать третий человек, когда он будет заниматься любовью.


Начальница открыла дверь комнаты, провела всех троих в старинную комнату, и улыбнувшись вышла. Как только они улеглись на массажные кушетки, дверь открылась, и комната наполнилась тремя хорошенькими девушками. Каждая из них несла красивую корзину, наполненную какими-то бутылочками.


Все три девушки, независимо от их внешности или фигуры, были выше среднего уровня. Чжан Сюэян случайный образом выбрал девушку Чэнь Фаню и Ма Жунтао.


«Босс, пожалуйста, повернитесь.» Девушка достала из корзины несколько бутылочек, с наклейками на иностранном языке, выдавила несколько и начала массировать Чэнь Фаня.


«Великолепно!» Чэнь Фань медленно наслаждался с закрытыми глазами.


Девушка использовала белое полотенце, чтобы высушить крем на его спине. Затем она сжала пальцы Чэнь Фаня и использовала свою искусную технику, чтобы помассировать костяшки пальцев.


Звонок…


Мелодия звонка мобильного телефона прервала Чэнь Фаня. Должно быть, это был телефон Ма Жунтао, потому что он был единственным, кто принес его с собой. Взглянув на номер Ма Жунтао поднялся с дивана и сказал, что ему нужно ответить на звонок, а затем вышел из комнаты.


«Как ты себя чувствуешь, брат?» Когда пожилой мужчина ушел, Чжан Сюэян повернул голову и посмотрел на Чэнь Фань.


«Неплохо!» Чэнь Фань улыбнулся и спокойно ответил. Даже если его сердце было наполнено радостью, он должен был выглядеть уверенно.


Они поболтали ещё несколько минут...


Красивая старшая официантка, которая только что привела их сюда, вбежала в комнату.


«Случилось кое-что ужасное, босса, который только что пришел с вами, избит какими-то людьми!»


«Что?» Глаза Чжан Сюэяня округлились, и он вскочил с дивана. Не надев даже тапочки, и чуть не врезавшись в красивую начальницу, он пулей вылетел из комнаты.


«Какого хрена творится? Как они посмели избить самого богатого человека в городе Чжунъюне!»


Чэнь Фань ничего не сказал и бросился вслед за Чжан Сюэянем.


Выбежав в коридор, они увидели, что Ма Жунтао держится за грудь и лежит на полу, а рядом с ним стояли трое молодых людей в одинаковых хлопчатобумажных белых штанах. Молодой человек, стоявший между двумя мускулистыми мужчинами, смотрел на них с презрением.


«Твою мать, разве это не Фу Лолун?» Чэнь Фань не поверил своим глазам и даже их потёр. Это было невероятное совпадение!


«Черт бы тебя побрал!»


Вены Чжан Сюэяна вздулись и были готовы лопнуть от гнева, когда он поднял стоящий сбоку металлический мусорный бак и швырнул его в Фу Лулуна.
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ВСПЫШКА ГНЕВА ЧЭНЬ ФАНЯ


Чжан Сюэян чувствовал, что вот-вот взорвется от гнева! Кем был Ма Жунтао? С юных лет Ма Жунтао и его отец были словно братья. Все эти годы он считал Ма Жунтао своим настоящим дядей, и теперь его дядя лежал на полу, схватившись от боли за грудь. Как он мог не прийти в ярость? Как он мог не волноваться?


Вжик! Цилиндрический мусорный бак дважды перевернулся в воздухе, осыпав сигаретным пеплом Фу Лулуна. В ту же секунду, быстрый и крепкий на вид сообщник Фу Лулуна внезапно выступил вперед с безучастным выражением лица, высоко поднял ногу вверх, и нанёс удар ногой по мусорному баку сверху вниз.


Цилиндрический мусорный бак из нержавеющей стали от удара ногой погнулся и отлетел в сторону, ударившись о деревянную дверь с громким лязгом. Чжан Сюэян, естественно, не рассчитывал на то, что мусорный бак кого-то ударит; таким образом он хотел излить свой гнев, и все еще должен был полагаться на себя.


«Ах!» Когда Чжан Сюэян был в трех метрах от Фу Лулуна, он сосредоточил свою силу на пятке, подпрыгнул с помощью ускоряющей силы, а затем ударил высоко в воздухе. В этот самый момент другой сообщник Фу Лулуна, парень с короткой стрижкой, внезапно подпрыгнул, словно тигр вверх, и нанёс идеальный удар ногой в воздухе.


Бац! Чжан Сюэян получил удар ногой от парня с короткой стрижкой в воздухе и был смят. Приземлившись, он последовал примеру своего дяди, и схватившись за живот, закатил глаза, издав протяжный стон.


«Этот парень явно занимается боевыми искусствами...настоящий мастер боевых искусств!» Чэнь Фань, стоявший сзади, дал свою оценку. Парень с короткой стрижкой был быстрым и сильным. Для этого потребовалось как минимум лет пять заниматься боевыми искусствами.


Взгляд шести ледяных глаз сверкнули, как факелы, и двое сообщников пристально посмотрели на Чэнь Фаня. Годы кровопролития оставили неизгладимые следы на их лицах, и их взгляды были похожи на вгляды кровожадных монгольских волков, с каким те смотрят на ягнят и антилоп.


«Это ты?», Зрачки Фу Лулуна внезапно расширились в шесть раз, а затем сжались до размера кончика иглы. Чэнь Фань произвел на него такое глубокое впечатление, что он узнал его с первого взгляда.


«Ну почему опять он?», -тихо пробормотал Чэнь Фань. Он не собирался больше вступать в конфликты с Фу Лулуном Лучше избегать знакомых, когда дело доходит до драки. Если бы Чэнь Фань не знал, что у Фу Лулуна была мощная поддержка за спиной, или если бы у Чэнь Фаня была на лице маска, он бы не колеблясь ударил его. Однако у Фу Лулуна было гораздо больше силы, чем у него, и он всё равно не пришел за ним после их предыдущего конфликта!


Тем не менее, вспыльчивая натура Чэнь Фэня не позволила ему колебаться. Ма Жунтао и Чжан Сюэян были избиты за то, что угостили его едой. Несмотря на то, что он знал, насколько силен Фу Лулун, Чэнь Фань должен был собраться с силами и сразиться с ним.


Что же касается того, превратиться ли ситуация в снежный ком, он подумает об этом позже. Прямо сейчас, он должен был атаковать, чтобы помочь двум мужчинам, лежащим на полу и отомстить за них. Это не имело никакого отношения к спокойствию или дальновидности. Это была просто проблема человека, у которого есть позвоночник. Кроме того, это был город Чжунъюнь, а избитый был самый богатый человек в Чжунъюне.. Чэнь Фань не верил, что Ма Жунтао ничего не сделает после того, как его избили.


«Прикончите его!» Фу Лулун выглядел очень высокомерным и, казалось, имел абсолютную уверенность в двух сообщниках.


«Я ещё посмотрю, кто кого прикончит.» Пробормотал Чэнь Фань. У него было только 2 противника. Хотя он не знал никаких особых приёмов, он мог раздавить их одним своим мощным как у быка телом. Глядя на двух мужчин, приближающихся к нему, Чэнь Фань сохранял невозмутимое лицо, и стоял неподвижно, готовый встретиться с ними лицом к лицу в жестокой и кровавой битве.


Когда двое сообщников Фу Лулуна бросились на Чэнь Фаня, тот, что с татуировкой глубокого пламени между бровей, прыгнул, как тигр, и нанес удар ногой. Чэнь Фань вытянул руку, чтобы заблокировать его удар, и почувствовал, как его рука онемела от огромной силы удара. Мужчина с татуировкой голубого пламени засиял от радости. Как раз, когда он хотел нанести удар, его глаза внезапно расширились, когда он увидел ногу, приближающуюся к его голове с большой скоростью.


Не в состоянии увернуться, мужчина мог использовать только руку, как и Чэнь Фань, чтобы защититься, но его рука была отброшена назад после громкого удара. Пальцы ног даже прошли выше его руки и коснулись щеки, и он почувствовал солёный привкус во рту, когда его зубы клацнули. Такие сильные ноги? Мужчина сделал шесть или семь шагов назад и прислонился к стене, вытирая кровь, выступившую из уголка его рта.


Человек, которого ударил Чэнь Фань, в течение трех лет подряд был лучшим бойцом на Храмовой улице Гонконга, и недавно он стал профессиональным телохранителем. Он был не очень высокого мнения был о Чэнь Фане, когда набросился на него, но теперь он понял, что его сила была явно на два уровня выше его собственной.


Большой и крепкий парень с короткой стрижкой и выпуклыми мышцами сразу же выступил вперед и ударил Чэнь Фаня своим крепко сжатым кулаком. Услышав шум ветра в ушах, Чэнь Фань сделал два шага назад, чтобы уклониться от удара, а затем с разворота нанёс удар ногой в живот парня с короткой стрижкой.


Парень с короткой стрижкой наклонился в сторону и сумел увернуться от удара Чэнь Фаня. Со зловещей улыбкой он протянул вперёд руки и хотел схватить Чэнь Фана за бедро, а затем бросить его на землю. Есть такая поговорка, что нога никогда не должна пониматься выше талии. Настоящий боец никогда не ударит ногой выше пояса, чтобы помешать противнику схватить её, так как другая нога не сможет сбалансировать тело.


Тем не менее, нога Чэнь Фаня поднялась выше талии и даже была направлена в лицо противника. Коротко стриженный парень схватил Чэнь Фана за бедро сбоку и собирался атаковать балансирующую левую ногу, когда сильная противодействующая сила внезапно передалась его рукам. Прежде чем он успел среагировать, бедро его противника надавило вниз и толкнуло его на пол, как будто он схватился за ногу слона.


После того, как парень с короткой приземлился на землю, правая нога Чэнь Фаня также коснулась земли. Его правая нога поддерживала равновесие, а левая сильно ударила парня в живот. Выражение лица парня с короткой стрижкой выглядело так, словно трансформер схватил его за яйца. Из-за боли его лоб и рот сжались в такие формы, как в вопросах фрактальной геометрии, которые даже не смог бы решить Арихмед.


ААА! Парень с короткой стрижкой схватился за живот, скосив глаза.


«Молодец!» Чжан Сюэян, который лежал на земле и был свидетелем происходящего, сразу же оживился. Он перекатился по полу, сел позади парня с короткой стрижкой и бешено пнул его сзади в поясницу.


Уложив одного парня на землю, Чэнь Фань, который выпил более 300 миллилитров китайского ликера и 0,5 литра вина, разгорячился. Ничто не удерживало его, он рванулся вперед и с помощью инерции направил колено в живот парня с татуировкой голубого пламени, прислонившегося к углу.


Парень извивался всем телом, терпя боль во рту, надеясь увернуться от смертельного удара. Однако Чэнь Фань, который был уже в воздухе, не собирался позволять ему сделать то, что он хочет. Видя, что он пытается увернуться, Чэнь Фань выпрямил локоть, готовясь нанести двойной удар.


Бац! Парню удалось увернуться от удара коленом снизу, но не от гибкого локтя. Как дикий гусь, подстреленный из дробовика "Ремингтон", парень с татуировкой рухнул на пол, не издавав ни звука.


Это была человеческая природа - идти туда, где толпа. Ранее, когда Ма Жунтао повалили на землю, на месте пришествия уже находилось несколько любопытных зрителей. Когда Чэнь Фань уложил двух мужчин, все, кто находился в главном зале заполнили весь коридор, словно акулы, почуявшие запах крови.


Ты следующий! Чэнь Фань повернулся и ринулся на Фу Лулуна стоящего в углу. Поскольку он зашёл уже так далеко, не было необходимости думать о последствиях. Он будет сражаться до конца и повергнет большого босса на землю!
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У ВАС ЭТИ ВЕЩИ С СОБОЙ?


Сейчас жизнь Фу Лулуна пошла наперекосяк. Его семейное происхождение и хорошо сложенное тело давали ему возможность быть легкомысленно снисходительным.


Глядя в глаза Чэнь Фань, любой мог увидеть в них враждебность.


«Хочешь сдохнуть?» Фу Лулун впился взглядом в лицо Чэнь Фаня.


Чэнь Фань долго сдерживал свой гнев. Высокомерие и провокация Фу Лулуна были подобны спичке, что полностью зажгла взрывчатку в его сердце.


«Но прежде чем я умру, я помогу моему другу, который лежит на полу, добиться справедливости!» Как только Чэнь Фань закончил фразу, он ударил кулаком в грудь Фу Лулуна.


Фу Лулун пришёл в неописуемую ярость. Как смеет овца показывать зубы льву? Разве это не противоречит природе?


Как бывший ученик, который учился тхэквондо у самого мастера Юань Тао в Гонконге, он сразу же поднял ногу и ударил ею в подбородок Чэнь Фаня.


Но Фу Лулун совершил ошибку, потому что этот удар был хорош для додзё. А сейчас был серьезный ссора, а не учебная площадка. Поднимать ногу так высоко в драке было ошибкой, которую допустил бы любитель. Конечно, если вы намного сильнее, чем ваш противник, то тогда все хорошо, но Чэнь Фань и Фу Лулун были равны по силе.


Жаль…


Чэнь Фань вытянул правую руку и сильно ударил Фу Лулуна в правое колено.


Бах!


Это было похоже на удар кулаком по кожаному дивану. Фу Лулун только почувствовал, как у него онемело колено, словно мышца временно разорвала контакт с нервным центром. Он отступил на три шага назад, потерял равновесие и упал на стену.


Чэнь Фань сделал два шага вперёд, сжал кулак и ударил снова.


Правая нога Фу Лулуну дрожала, когда он, держась за стену, собирался ударить Чэнь Фаня в пах. Этот удар был простым, но значимым. Если он правильно его использует, можно будет легко победить. Но если этот удар не использовать как надо, потому что сила была ограничена и основа нестабильна, противник легко собьёт его с ног.


Но маневр Чэнь Фаня был быстрее и эффективнее, когда он повернулся и заблокировал удар ногой, а затем ударил Фу Лулуна по лицу своим железным кулаком. Фу Лулун почувствовал себя так, словно он испаряется. Его голова была словно набита взрывчаткой. Он почувствовал головокружение и увидел звезды над головой.


Когда сильная боль вернула его в сознание, он ощутил во рту кучу твердых предметов. Тогда он понял, что этот удар выбил ему зубы. Вкус крови наполнил его рот.


Прежде чем он успел ответить...бах...его ударили ещё раз. Затем Фу Лулун рухнул на пол, схватился за живот и застонал от боли.


Больше всего мужчины ненавидят, когда их бьют ногой в пах. Чэнь Фань сегодня был довольно смелым, а когда ещё Фу Лулун подлил масло в огонь, Чэнь Фань взорвался в ярости. Чэнь Фань схватил металлический мусорный бак, стоявший рядом с ним, и изо всех сил ударил им Фу Лулуна по голове.


Черт!


Громкий оглушительный звук эхом разнесся по коридору!


«Теперь у него явно будет сотрясение мозга!» Люди вокруг были встревожены и затаили дыхание.


...


«Дядя Ма, вы серьёзно ранены? Мне отвезти вас в больницу?» Чэнь Фань присел на корточки рядом с Ма Жунтао.


«Я ... в ... порядке» - Ма Жунтао говорил бессвязно. «Я просто разговаривал по телефону, и случайно плюнул на тех парней, когда они проходили мимо. Когда я уже собирался извиниться, телохранитель ударил меня, прежде чем я успел сказать хоть слово.»


Кстати, принеси мой телефон. Этот парень довольно высокомерен. Я уверен, что он довольно богат, но я не знаком с ним. Он, наверняка, не от Чжунъюня. Я хочу проверить, кто этот молодой человек и как он мог быть таким самонадеянным.»


Это был серьезный конфликт.


«Вам не нужно спрашивать! У меня были проблемы с его сотрудником раньше. Я знаю этого парня.» Чэнь Фань прямо рассказал ему об этом парне. «Его зовут Фу Лулун и он является главой Гонконгской биотехнологической компании БАДА!»


«Бада Биотех?» Ма Жунтао на мгновение вспомнил, выражение его лица ничуть не изменилось. «Ясно. Он к тому же ещё племянник главы семьи Фу. Фу Чэнхуэй из Гонконга...недавно он прибыл на континентальный рынок, чтобы расширить свой бизнес в медицинской отрасли.»


«Фу? Фу Чэнхуэй?» Он силен?» Чэнь Фань передал мобильник Ма Жунтао. Казалось, он слышал уже это имя раньше, но никак не мог вспомнить где и когда.


«Гораздо сильнее меня.», - покачал головой Ма Жунтао. «Но Чжунъюнь, это не Гонконг, поэтому мы имеем преимущества. Даже если мы побьем Фу Чэнхуя, он ничего не сможет мне сделать!»


«Привет, Цзюнь Цзы, приведи кого-нибудь в зал отдыха.», - сказал Ма Жунтао по телефону. Он отказался от помощи Чэнь Фаня, а затем прислонился к стене, схватился за грудь и застонал от боли.


«Дядя Ма, ты в порядке? Почему бы мне не попросить кого-нибудь бросить этих трёх парней в море.» Чжан Сюэян также уже восстановил свои силы, но нахмуренные брови говорили о боли, которую он испытывал.


«Со мной всё нормально, никому не звони!», - серьезно сказал Ма Жунтао. «Не сжигай момты. Если мы продолжим мстить, то окажемся на неправильной стороне.»


«Ну, брат Чэнь всё равно жестоко их избил!» Чжан Сюэян схватилась за живот и стал злорадствовать. «Это подонок вёл себя так высокомерно, что заслуживает, чтобы его забили до смерти.»


...


Через две минуты, три телохранителя Ма Жунтао в черных костюмах выбежали в коридор и увидели своего босса, лежащего на земле, схватившегося за грудь.


Сию же секунду...


Все они очень разозлились, огорчились и им стало стыдно. Они хотели найти виновника.


Когда они увидели, как группа Фу Лулуна, лежит распростёртая на полу, они были готовы забить их до смерти и разорвать на части!


«Не надо!» Ма Жунтао не дал им превратиться в разъяренных варваров. « Цзюнь Цзы, разыщи официанта и узнай, не сообщили ли они в полицию. А вы двое поможете Яняну и мне сходить в раздевалку, чтобы переодеться!»


«Хорошо! «Когда они услышали слова своего хозяина, хотя они и были в ярости, они осторожно помогли Ма Жунтао и Чжан Сюэян встать и пошли в раздевалку.


В раздевалке Чэнь Фань оделся, позвонил Ван Бину и попросил его подъехать ко входу в отель.


Сидя в раздевалке, Чжан Сюэян приходил в себя от удара. Он держался за живот и тихо стонал. Рана Ма Жунтао была немного тяжелее. На ребрах отчетливо виднелся след от удара, и, вероятно, понадобится три дня, чтобы он исчез.


Когда они вышли из вестибюля, Ван Бин только что прибыл в спешке. Ему было не понятно, что с ними произошло?


«Босс, это потому, что сделка не была заключена? Это ты избил?» Ван Бин прошептал Чэнь Фаню на ухо.


«В душевой было несколько гангстеров, и произошел конфликт!», - сказал Чэнь Фань, подходя к двери.


Как только они вышли из отеля!


Визг.…


Внезапно на дороге раздался скрип тормозов, а затем появились пять автомобилей с яркими неоновыми передними фарами, которые светили через стеклянную дверь отеля.


Чэнь Фань достал из-за пояса кинжал и протянул его Ван Бину. «Возьми его!»


«У вас эти вещи с собой, Цзюнь Цзы?- сказал Ма Жунтао, нахмурившись.
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Глава 108


ДОСТАТЬ СОКРОВИЩЕ


«Мы оставили всё оружие в машине и взяли с собой только складные дубинки! Цзюнцзин посмотрел на семнадцать или восемнадцать человек, выходивших из машин, и все они держали в руках одинаковые кукри. Он сказал Ма Жунтао: «Босс, скорей всего, эти ребята прибыли по наши души. Позвольте нам троим разобраться с ними. Вы пожалуйста не вмешивайтесь в драку.»


«Хм.» Ма Жунтао кивнул, прежде чем повернуться к Чэнь Фаню и Чжан Сюэяню. «Пойдёмте в бар и оставим это телохранителям!»


«Пришло время испытать тебя!» Чэнь Фань похлопал Ван Бина по плечу.


«Что...что вы хотите делать, вы...вы не можете... здесь драться...» Дрожащий от страха портье в красной шапке, вышел вперёд и заговорил с этой группой людей, которые явно задумали что-то плохое. Это была группа молодых людей, у которых было написано на лицах - «наглость», «высокомерие» и «тирания». Они выглядели так, будто их руки держали не кукри, а древние артефакты, из-за чего все старались оказаться от них подальше.


«Ах!» Две дрожащие от страха барменши, стоявшие у стойки бара, прикрыли рты руками, и закричав, спрятались под стойкой, словно страусы.


«Девочки, не бойтесь, Большой брат здесь, чтобы защитить вас!» Чжан Сюэян весело рассмеялся, не беспокоясь о том, что кто-нибудь сможет причинить ему боль. Кроме того факта, что три телохранителя его дяди Ма служили раньше в спецназе, он видел как дрался Ван Бин на круизном лайнере «Принцесса» и он ни чуть не сомневался что этой группе Ван Бин не по зубам.


Как раз в этот момент двое мужчин с перекошенными от боли лицами вышли из стеклянного лифта, поддерживая под руки ещё одного мужчину с залитым кровью лицом. «Это они, убейте их!» Парень с короткой стрижкой указал на бар и закричал, с первого взгляда узнав Чэнь Фаня и компанию.


Вжик! Три телохранителя Ма Жунтао быстро достали дубинки и взмахнули ими, а затем приняли боевую стойку, готовую сразиться с врагами.


Лязг! С мрачным лицом Ван Бин также достал кинжал, который дал ему Чэнь Фань. Даже если врагов было вдвое больше, если бы они пришли с пустыми руками он бы не переживал, но теперь, когда у них были ножи, он должен был быть осторожен.


Кинжал был длиной в фут и казался немного тяжёлым. Достав его, Ван Бин ощутил насколько он гладкий, да и рукоять для обхвата была очень удобной. После многих лет убийств и подготовки к убийству в армии, даже пусть он не считался лучшим экспертом в использовании кинжалов, он определенно всё равно лучше владел кинжалом, чем мастер.


Обе группы не издавали никаких боевых криков. Каждый из них сделал два шага вперед и помахал оружием в руках в сторону другой стороны. Ван Бин не удосужился использовать с этой группой малолетних бандитов какие-либо удары руками или сложную технику боя. Он просто крепко сжал рукоятку, чтобы заблокировать приближающийся кукри, и планировал отбросить их.


Вжик! Глаза Ван Бина расширились от недоверия, когда черный кинжал вошел на целый дюйм в кукри. Не имея времени на раздумья, он пинком отправил одного из нападавших в полет и сделал два шага назад, чтобы увеличить расстояние, а затем убрал кукри, который застрял на кинжале.


Что касается трех телохранителей Ма Жунтао, то они оказались из спецназа. Неизвестно из какого материала были сделаны дубинки в их руках. После того, как дубинка сталкивалась с кукри, изогнутое лезвие противника изгибалось ещё несколько раз и превращалось в рифленый нож.


Врагов было всего 17, и на Ван Бина и 3 трёх телохранителей Ма Жунтао приходилось примерно по 4-ре противника, вооружённых кукри. Бах! Дубинка Цзюньцзы сбила одного из врагов с ног. Наклонив голову в сторону, чтобы избежать смертельного удара, он немедленно отступил на два шага назад, чтобы увеличить расстояние, а затем заскочил в главный зал, что был площадью 300 квадратных метров, и вступил в партизанскую войну.


Все четверо прошли строгую специальную боевую подготовку, поэтому им легко было драться с бандитами. Нанеся по врагу только одни удар, они убегали быстрее, чем кролики, нарезая круги по залу и нанося удары своими дубинками всякий раз, когда был шанс. Они продолжали яростно преследовать тех, кого им не удалось ударить, соревнуясь, кто сможет продержаться дольше.


Три длинноволосых юнца с татуированными локтями и кукри в руках, крича гонялись за Ван Бином. Перепрыгнув через горшок с декоративным бамбуком, Ван Бин развернулся и левой рукой вырвал бамбук с корнем, а затем бросил его, как ветряную мельницу, в троих мужчин сзади.


«Бах!» У троих мужчин с кукри глаза и носы были покрыты землёй. Ван Бин увидел шанс и быстро шагнул вперед, держа кинжал правой рукой, чтобы блокировать атаку кукри противника, в то время как его левая рука сжалась и ударила в грудь противника.


Вжик! Мужчина краем глаза заметил опасность и быстро поднял кукри, чтобы блокировать удар. Тем не менее, он не ожидал, что кукри будет разрезан кинжалом на 2 части после того, как раздался громкий звук режущего металла. Бах! Мужчина даже не издал ни звука. Его ноги превратились в желе, и он опустился на колени прямо на пол.


Менее чем через две минуты двенадцать из семнадцати первоначально агрессивных и кричащих мужчин лежали на земле, у них либо были судороги и пена изо рта, либо они уже потеряли сознание и не двигались вообще. Видя, что ситуация изменилась на 180 градусов, Цзюньцзи и компания хитро улыбнулись, и размахивая оружием в руках, стали окружать оставшихся пятерых противников в центре.


Вжик! Наконец, один из врагов больше не мог выдержать такой сильного контраста. Он отбросил кукри в сторону и присел на корточки, прикрыв голову рукой. Он повёл себя как трус. Вжик! Вжик! Как цепная реакция, высокомерие на лицах, оставшихся четырех противников исчезло и сменилось бесконечным страхом.


К сожалению, Цзюньцзы и компания не были полицейскими и не приняли их акт о сдаче. Увидев, что их противники побросали оружие, они бросились вперед и начали пинать их ногами одного за другим, а затем принял отвешивать пощёчины. В пустом зале звучало так, словно в него проскользнули несколько афганских борцов за свободу, издавая громкие звуки, которые можно было принять за придорожные бомбы.


У-У-У... какая-то добрая душа вызвала полицию и спасла этих безымянных бойцов, которые чуть не лишились зубов. Ван Бин и компания быстро остановились и побежали к стойке бара.


«Босс, что это за нож? Он и в самом деле очень острый!» Ван Бин вернул Кинжал Куньу Чэнь Фаню.


«Старинный кинжал, который я купил некоторое время назад!» Чэнь Фань спрятал кинжал обратно за пояс и повернул голову к Ма Жунтао. «Должны ли мы согласовать то, что будем говорить?»


«Не волнуйся, мы - жертвы!» Ма Жунтао указал на свою раненую грудь. «Наша Чжунъюньская полиция – хорошая полиция, зачем им доставлять нам проблемы, простым людям?»


Полицейскому, возглавлявшему группу, было лет за тридцать, у него было две планки и три цветка на плече. Бегло всё осмотрев, он подбежал к Ма Жунтао. Мистер Ма, на вас напали эти негодяи?


«Капитан Ван», - лицо Ма Жунтао помрачнело. «Я обедал с несколькими друзьями, когда столкнулся с этой группой бандитов. К счастью, мои друзья очень опытны и сумели предотвратить злополучное нападение.»


«Черт побери, эти негодяи сами хотят, чтобы их застрелили!»,- Капитан Ван чуть не сошел с ума от страха, когда увидел, что эти люди в руках держат кукри. Если бы самого богатого человека в Чжунъюне зарезали, эти ребята из муниципального комитета определенно устроили бы большую встряску для полиции на следующий день.


«Быстро всё сфотографируйте для доказательств, а затем заберите их!» Капитан Ван махнул рукой. «Мистер Ма, что вы думаете ?…»


«Просто делайте то, что должны. Я отправлю кого-нибудь в полицейский участок позже, чтобы дать показания!» Ма Жунтао потер грудь. «Меня довольно сильно ударили, и мне нужно вернуться, чтобы немного отдохнуть. Мне пора идти.»


«Хорошо, хорошо.» Капитан Ван согласно кивнул.


На парковке Ма Жунтао похлопал Чэнь Фаня по плечу. «Фу Лулун все просто так не оставит! Но я, Ма Жунтао, тоже не оставлю этот вопрос без внимания. Он посмел приказать своим людям меня зарезать. Я сменю фамилию, если я не выдворю его из Чжунъюня! Будь осторожнее в эти несколько дней и бери с собой своего телохранителя, когда выходишь. Если у тебя возникнут какие-либо проблемы, немедленно звони мне!»


«Нет проблем!» Чэнь Фань кивнул. На самом деле, это уже не имело к нему никакого отношения с тех пор, как бандиты с ножами ворвались в главный зал. Попрощавшись с Чжан Сюэянем и Ма Жунтао, Чэнь Фань велел Ван Биню вернуться в район Болан.


Приготовив ужин, чтобы успокоить нервы, Чэнь Фань поднялся в спальню на втором этаже и лёг в кровать. С тех пор, как он получил аватар электрического угря, различные происшествия, казалось, стали с ним случатся в 1000 раз чаще и причём одно за другим, делая его жизнь более захватывающей, чем у героев мужчин в романах!


«Похоже, у меня есть большой шанс выиграть лотерею в 5 миллионов юаней!», -воскликнул Чэнь Фань, прежде чем переключить свои мысли на электрического угря. Он заставил угря отплыть подальше и нашел косяк рыбы, чтобы наполнить его желудок. Вернувшись в свое убежище, Чэнь Фань переместил электромагнитную индукцию на гипофиз и использовал слабый ток для стимуляции коры гипофиза.


Всю ночь стояла тишина. На следующее утро Чэнь Фань встал с постели и связался с одним из крупных боссов, занимающихся торговлей одеждой, воспользовавшись визитной карточкой, предоставленной ему Ма Жунтао. Похоже, Ма Жунтао заранее предупредил этого человека. Как только Чэнь Фань упомянул своё имя, и другая сторона с готовностью сказала, что через пять дней нужно будет доставить груз в Сингапур, и всё уже подготовлено, чтобы корабли Чэнь Фаня загрузили товары в порту Даган.


Чэнь Фань ничего не знал о судоходстве и не хотел разбираться в деталях. Он поручил Итэн Юню и Юй Линю отвечать за это дело. Им не заплатят, если будут убытки. Но если им это удастся, то они получат двадцать процентов с прибыли.


Пять дней спустя Чэнь Фань попросил Ван Бина отвезти его в порт Даган. В конце концов, два его корабля были куплены на его с трудом заработанные деньги. Хотя Чэнь Фань сказал, что ему все равно, он всё равно немного беспокоился. Он специально пришёл, чтобы подбодрить команду, а также устно пообещал им денежную премию в качестве вознаграждения.


Послышалась серия громких гудков и два 5000 грузовых корабля начали медленно двигать свои массивные тела, полностью загруженные контейнерами, и поплыли по направлению к Сингапуру.


Вернувшись домой, Чэнь Фань снова начал усиливать электрического угря.


Время летит быстро. Десять дней спустя Чэнь Фань почувствовал, что электрический угорь уже прошел долгий период усиления и должен быть в состоянии выдержать давление воды на глубине более 2000 метров. Поэтому в 3 часа дня Чэнь Фань снова взял под контроль электрического угря и поплыл к Шимэньской впадине, собираясь достать коробку с сокровищами, чтобы увидеть, что за сокровище лежит внутри!
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Глава 109


Секрет Шкатулки с Сокровищами


Сегодня была хорошая погода. Прохладный бриз шевелил поверхность моря, которая искрилась белым светом, словно слой белой и серебряной фольги, сияющей на солнце.


Электрический угорь подплыл к Шимэньской впадине, оценил расстояние, а затем одним махом нырнул вниз.


После более чем десяти дней тренировок выдерживать давление, уровень электрического угорь, вне всякого сомнения, стал на один уровень выше. Он теперь мог погружаться на глубину до 1200 метров за один вдох, и почти ничего не ощущал, кроме холода.


Тысяча четыреста метров...


Тысяча пятьсот метров...


Когда он достиг 1700 метров, электрический угорь остановился над обрывом.


Вот теперь электрический угорь уже отчетливо ощущал давление окружающей воды, и даже его кровоток замедлился, а тело стало ледяным.


Ху Ху


Дважды глубоко вдохнув, электрический угорь пошевелил хвостом и направился вниз по склону. Высота утеса достигала трехсот шестидесяти метров. Он должен спуститься на дно за один раз.


Белый утес был почти вертикальным и таким гладким, как будто его вырезали топором.


В прошлый раз электрический даже на 1700-метровой глубине электрический угорь не смог выдержать давление, но на этот раз ему было всего лишь трудно дышать, и он чувствовал себя некомфортно, приближаясь к утесу.


Бум...


Более чем 60-метровый электрический угорь упал на морское дно, как разбившийся вертолет, и подняв осадок, вспенил всю область поблизости.


«Холодно ... очень холодно!» - Электрический угорь всё ещё мог выдержать давление на такой глубине, но холод заставил Чэнь Фаня страдать.


Выждав это около двух минут, он подождал, пока мусор медленно опустится на дно моря, а затем стал внимательно наблюдать за изображениями в своем сознании.


Шкатулка была небольшой. Высотой она была около пятидесяти сантиметров, и резной узор на поверхности был уничтожен морской водой. На шкатулке весел древний замок, который сгнил и превратился в бесполезный металл.


Когда напряжение прошло через деревянный корпус, оно уменьшилось. Чэнь Фань не решился увеличить выходное напряжение, потому что боялся повредить что-нибудь ценное в коробке. Он не мог получить четкого изображения того, что было внутри. Все, что ему удалось разглядеть, - это смутные общие очертания предмета.


Уголь приблизился к шкатулке. Затем он осторожно взял коробку передними когтями, и использовав два задних когтя в качестве педали, поплыл к месту погружения.


Электрический угорь плыл медленно, поскольку Чэнь Фань боялся, что из-за скорости электрического угря вода в шкатулке не сможет сбалансировать свое давление с внешним давлением, и шкатулка развалится.


Причина, по которой шкатулка не развалилась после того, как погрузилась на глубину 2000 метров, заключалась в том, что до тех пор, пока между внутренней средой и морской водой существовал зазор, и поэтому давление выравнивалось. Даже если тонкую, треснувшую, пустую яичную скорлупу бросить в море, и она погрузится на глубину 2000 метров, то она не сломается.


Больше получаса электрический угорь плыл к пристани, а затем тихо поставил шкатулку перед причалом.


...


«Надеюсь, когда я её открою, она не будет набита камнями!» Чэнь Фань тайно помолился и поехал на пристань.


Подъехав к причалу, он огляделся по сторонам и убедившись, что поблизости никого нет, снял одежду и с плеском прыгнул в воду.


Погода в этом октябре была немного суровее, чем обычно и вода была холодной, но это не было проблемой для Чэнь Фаня, чье любопытство было выше, чем Гималаи.


Войдя в воду и опустив руку на дно, он нащупал шкатулку. Она была очень тяжелой. Чэнь Фань долго вытаскивал коробку из воды, с используя грубую силу.


Выйдя на берег, Чэнь Фань поежился от холода. Он быстро достал полотенце, чтобы вытереться, а затем оделся.


Кацян!


Сгнивший медный замок на деревянной шкатулке был срезан кинжалом Куньу одним махом. Когда он открыл коробку, то увидел ткань, которая сгнила, разъеденная морской водой.


Чэнь Фань немедленно разорвал ткань на несколько частей, чтобы увидеть, что было под ней. Когда Чэнь Фань разорвал ткань, он был внезапно ошеломлен.


В коробке действительно лежали камни.


Желтые, зеленые и белые камни.


Но эти камни не были обычными камнями.


Все желтые, зеленые и белые камни были гладким, блестящим, безупречным нефритом!


«Тяньхуан, жадеит, суэт, белый нефрит!»- Эти знакомые названия промелькнули в уме Чэнь Фаня.


«Тяньхуан! Это Тяньхуан!» Не говоря уже о том, что 2 других вида нефрита были очень ценными, один только Тяньхуан заставил Чэнь Фань пускать слюни.


Тяньхуан стоил очень много! Это был очень редкий, единственный в своем роде тип нефрита, который можно было найти только на небольшом участке земли, который был меньше одного квадратного километра, и находился в Шушане в провинции Фуцзянь. Он был королем камней и имел большую ценность.


На аукционе Фучжоу в 1999 году стоимость 500 граммов Тяньхуан достигла 21 миллиона, что примерно в 600 раз превышало международную цену золота.


У Чэнь Фаня было три куска Тяньхуана, два из которых были обработаны и представляли собой маленькие оранжевые квадраты, на которых был узор - извивающийся дракон и крадущийся тигр, а третий был немного большим по размеру необработанным грубым куском.


«Сокровище ... настоящее сокровище!» Чэнь Фань, даже будучи непрофессионалом, смог определить, что это определенно первоклассные товары!


Как и у женщин, любящих бриллианты, сердце Чэнь Фаня сразу же было захвачено этими Тяньхуань; этими желтыми камнями, которые были красивыми и гладкими, как кожа ребенка.


«Я возьму этот большой Тяньхуан и попрошу мастера по резьбе вырезать на нём мое имя!» Чэнь Фань принял это быстрое решение за 5 секунд.


Чэнь Фаню посчастливилось получить кусок этого редкого камня. Важно было знать, что Тяньхуан был чрезвычайно редким и со времен династии Цин, из него часто делали печати. Эти печати продавались по высокой цене, а затем на них вырезалось имя его владельца, заменив первоначальное имя.


Почти все они были изношено до такой степени, что их нельзя было использовать, что делало их еще более редкими. В современную эпоху были даже коллекционеры, которые были настолько одержимы, что не хотели повредить печать, поэтому не вырезали своё имя на печати, оставляя имя прежнего владельца.


Чэнь Фань взял в руки Тяньхуан. Затем он взял другие нефритовые камни и положил их на землю один за другим. Эти нефритовые камни были примерно одинакового размера и формы, как будто они были специально отобраны. Изумрудно-зеленого нефрита было 7 кусков, каждый из них был размером с кулак, и имел гладкую поверхность, Суэта, белого нефрита было 8 кусков и также все они были размером с кулак!


«Я сколочу на них целое состояние!» Чэнь Фан был очень взволнован, и его руки дрожали. Только за эти три куска Тяньхуана можно было выручить гораздо больше денег, чем он заработал до сих пор, не говоря уже о других кусках нефрита, которые стоили много денег!


Под нефритом находилась другая ткань, и когда он вытащил ее, то обнаружил, что это была завернутая в ткань, плоская, прямоугольная шкатулка, которая выглядела намного лучше, чем другая шкатулка, и не была сильно повреждена.


«А это ещё более ценное сокровище?», - Чэнь Фань так нервничал, что открыл деревянную шкатулку и обнаружил внутри кусок серо-коричневой ткани, покрытый весь письменами.


«По воле богов и повелению императора: город каменной горы недавно подвергся нападению шайки разбойников, и я назначаю Фу Линя командующим лагеря Сяоци, чтобы он возглавил людей и схватил разбойников... Предоставляю ему желтую Магуа и восемнадцать нефритов, и все!»


« Гуансюй пятнадцать лет и девять... Девять... "


Надпись на обороте была немного неразборчивой, и Чэнь Фань хотел получше её рассмотреть, но когда он взял ткань за угол и потянул вниз, парча разорвалась надвое!»


«Ой!»


Чэнь Фань положил шкатулку, а затем обхватил руками голову. Его сердце разрывалось!


«Боже, убей меня! Я только что порвал желтый Магуа и императорский указ!»

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Avatar-Super-Elektricheskogo-Ugrya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 110



Глава 110


СТАТЬ МИЛЛИОНЕРОМ


«Императорский указ, Боже мой! Императорская желтая мантия, Боже мой!», - Чэнь Фань дернул себя за волосы, и ему захотелось плакать. Если я высушу её на воздухе, вставлю в рамку и положу в шкаф, разве тогда не получу я статус аристократа?»


Однако, уже слишком поздно. Императорская желтая мантия превратилась в тряпку, а императорский указ распался на две части. Даже если его склеить, все всё равно подумают, что это подделка. Как жаль, что его так сильно разъела безжалостная морская вода.


Чувствуя разочарование, Чэнь Фань мог только встать и перевернуть деревянный ящик, хорошенько встряхнув его, чтобы вытряхнуть всё, что лежало внутри. Кроме порванной императорской мантии и указа, в ящике лежали ещё какие-то документы и книги. Тем не менее, они превратились сразу в кучу мусора, как только он прикоснулся к ним.


«Похоже, только эти десять кусочков нефрита имеют какую-то ценность!» Чэнь Фань с сожалением покачал головой, а затем пнул разъеденную коробку и разломал на части. Чэнь Фань взял маленькую коробочку и посмотрел на императорский указ. Аккуратно приклеив поврежденную часть и вытерев пятна воды на коробке, Чэнь Фань положил её в машину вместе с кусочками нефрита.


Вернувшись в сады Болан, Чэнь Фань откинулся на спинку дивана и погрузился в мечты.


Почему императорский указ о присвоении звания заместителя командующего королевской элитной гвардией оказался в море вместе с дарами? Может быть, потому, что этот человек по имени Фу Линь знал, что он трус и не сможет победить разбойников, и поэтому он взял ценные вещи и убежал в другие страны? Или этот парень Фу Линь был храбрым и умелым воином, который сражался с пиратами после битвы с разбойниками?


Чэнь Фань долго думал об этом, но никак не мог понять. Однако, если бы всё это происходило на телевизионной передаче "Открытие", эксперты и профессора также были бы поставлены в трудное положение, поэтому было разумно, чтобы Чэнь Фань не понимал.


Отбросив сомнения в сторону, Чэнь Фань перевел взгляд на привлекательные нефритовые куски! Он убрал две печати с выгравированными на них именами и начал внимательно рассматривать оставшиеся семнадцать кусков нефрита размером с кулак. Сейчас ему не хватало денег, и он все еще был должен 5 миллионов юаней, поэтому ему придётся продать несколько штук, чтобы окупить некоторые расходы.


Те куски, из которых были сделаны печати, определенно не стоит продавать, что же касается остальных... жадеита, белого нефрита... Чэнь Фань долго думал, прежде чем выбрать два из самых маленьких кусочков жадеита и белого нефрита. Следует отметить, что все эти вещи были подарком императора. Хотя дарованные предметы были определенно не столь ценны, как те, что принадлежали самому императору, вещи, дарованные императором, определенно имели тоже немалую цену!


Более того, с древних времен и до настоящего времени цены на эти нефритовые изделия уже выросли во много раз, поэтому их, безусловно, можно было продать по заоблачным ценам. Однако Чэнь Фань не знал конкретную цену нефрита, поэтому он решил спросить кого-нибудь эксперта в этой области, прежде чем продавать их.


В кругу общения Чэнь Фаня, самым влиятельным человеком, которого он знал, был самый богатый человек в Чжунъюне, Ма Жунтао. Поскольку богатые бизнесмены обычно проявляли чрезмерный интерес к предметам искусства, Чэнь Фань решил сначала узнать цену, прежде чем просить Ма Жунтао помочь продать их.


Само собой разумеется, что Чэнь Фань также хотел сделать то же самое, иначе он не высушил бы имперский указ на воздухе, прежде чем аккуратно положить его в коробку и поставить на полку в своей спальни. Спрятав кусочки нефрита, Чэнь Фань позвал Ван Бина, чтобы тот отвёз его.


Хотя это был опасный период, и Фу Лулун, скорее всего, будет мстить, Чэнь Фань не стал оставлять подле себя Ван Бина, а вместо этого велел ему остаться в его старом доме, чтобы тот присматривал за ним. Район Болан очень хорошо охранялся, особенно то место, где располагались дорогие вилы. Весь район находился под наблюдением без каких-либо слепых пятен и патрулировался 24 часа в день. Кроме того, в каждом доме на территории виллы была установлена сигнализация, подключенная к комнате охраны. Стоило нажать на кнопку и более десятка охранников с дубинки, немедленно бросались на выручку. Излишне говорить, что такое высокое качество охранных услуг означало высокую стоимость. Ежегодная стоимость владения недвижимостью там составляла 18 000 юаней!


«Босс, куда мы направляемся?» Ван Бин, сидевший за рулем, повернул голову к Чэнь Фаню.


«Антикварный рынок на улице Бацзин!» Ответил Чэнь Фань, продолжая смотреть в окно машины. Улица Бацзин была расположена в северной части главной дороги Чжунъюнь. Это была старинная улица с многолетней историей, специализирующаяся на антиквариате и нефрите.


Это было то самое место, где Чэнь Фань продал фарфоровые изделия, которые электрический угорь поднял на месте кораблекрушения в первый раз. Когда они были рядом с улицей Бацзин, Чэнь Фань велел Ван Бину припарковать машину неподалёку, а затем отправился на антикварный рынок. Добравшись до того места, где продавался нефрит, Чэнь Фань немного прогулялся, прежде чем войти в нефритовый магазин под названием «Джаспер-Хаус».


«Молодой человек, вы ищете нефрит?» Владельцем магазина был седовласый старик лет шестидесяти. Он прищурил свои маленькие глазки под очками для чтения, излучая лукавство.


«Хм!» Чэнь Фань обошел стеклянные прилавки, а затем недовольно покачал головой. Покажите мне лучший жадеит, который у вас есть!»


«Ну ... - старик немного колебался. Двое крепких молодых людей в тёмных солнцезащитных очках попросили показать им самый дорогой жадеит сразу как вошли, может они грабители?!»


«Это самая ценная вещь!» Старик долго думал, прежде чем достать кусок зеленого нефрита Пи-Сю из бокового ящика.


Чэнь Фань взял с прилавка кусок нефрита и долго смотрел на него. Когда он смотрел на него, он чувствовал, что что-то не так, но он не мог точно сказать, что это было!


«Помоги мне оценить, сколько стоит этот кусок жадеита?» Чэнь Фань огляделся, прежде чем вытащить из-за пазухи кусок зеленого полупрозрачного нефрита и передать его владельцу магазина.


«Бирманский жадеит Чжэнъян?» Прищуренные глаза старика внезапно расширились, как у человека, который провел в тюрьме десять лет и увидел молодую красивую девушку сразу после того, как вышел на свободу.


«Этот...это же ...», - заикаясь, пробормотал старик, снимая очки и протирая их рубашкой. Надев их снова, он долго изучал кусок нефрита, а затем сказал со вздохом: «Молодой человек, наш магазин не может позволить себе купить этот кусок нефрита!» Он даже не подумал обмануть Чэнь Фаня. В наши дни не так уж много дураков; почти каждый тщательно поискал бы в интернете и прошёлся бы по разным магазинам, чтобы узнать цену. Более того, этот предмет был довольно дорогой, чтобы рисковать за него жизнью, поэтому старик не посмел пытаться надурить Чэнь Фаня, боясь лишиться жизни.


«Помогите мне оценить, сколько он стоит.»- Чэнь Фань достал несколько красных банкнот и бросил их на стеклянный прилавок. Цены на жадеитовые камни были в основном фиксированными, в отличие от готовых изделий, которые имеют художественную ценность.


Старик долго разглядывал его, прежде чем сообщить Чэнь Фаню умопомрачительную цифру. «8 миллионов юаней, и не продавайте ниже этой цены!» Старик причмокнул губами. «Я могу помочь вам найти клиента, если вы хотите продать его, я гарантирую, что это будет более 8 миллионов юаней. После того, как сделка состоится, я просто возьму с вас комиссию в размере 200 000 юаней!»


«Я только хотел узнать цену, я пока не хочу его продавать!», Чэнь Фань спрятал жадеит от жадного взгляда старика, а затем дал знак Ван Бину, который стоял на страже у двери, что он уходит.


«8 миллионов юаней!» Чэнь Фань суммировал сумму всех кусков, когда он шел. Всего было семь кусков этого нефритового камня размером с кулак. Если все их продать по этой цене, это будет в общей сложности 56 миллионов юаней!


Сделав ещё несколько кругов, Чэнь Фань отправился в другой нефритовый магазин, чтобы узнать стоимость белого нефрита. Поступать так было действительно немного опрометчиво со стороны Чэнь Фаня. Если бы это привлекло внимание кого-то со злыми намерениями, скорей всего, завязалась бы кровавая драка. Тем не менее, с таким превосходным бойцом, как Ван Бин, другая сторона определенно изойдёт кровью.


Цена у белого нефрита оказалась немного ниже, чем у жадеита; его оценили в 7 миллионов юаней. Чэнь Фань зашёл еще в несколько магазинов и попросил владельцев магазинов оценить стоимость нефритового камня, и цена, указанная в конце, была примерно одинаковой.


Час спустя Чэнь Фань покинул улицу Бацзин. В качестве меры предосторожности он повёл Ван Бина в соседний рыночный квартал с высокой плотностью людского потока и немного прогулялся там.


«Босс, я совершенно уверен, что за нами никто не следит, не волнуйся!» Ван Бин понял намерение Чэнь Фаня и дал ему свои заверения.


Кто такой Ван Бин? Он был солдатом спецназа, прошедшим строгую боевую подготовку. Это было видно по подразделению, в котором он служил. Ни одного члена его подразделения так и не удалось проследить за время службы!


Что значит для него быть под слежкой? Это то же самое, что когда ребенок из детского сада, размахивает кухонным ножом перед Гуань Юй!


«Хм!» Чэнь Фань кивнул и направился к тому месту, где был припаркован "БМВ". Когда машина тронулась с места, Чэнь Фань набрал номер, указанный на визитной карточке Ма Жунтао. После двух гудков ему ответили.


«Привет, Чэнь. Что случилось?"


«Здравствуйте, Дядя Ма!», - Чэнь Фань обдумал свой тон. «Вам нравятся такие вещи, как жадеит и белый нефрит?"


«Ха-ха, думаешь подарить мне несколько штук? Или продать?»


«Ну...» - Чэнь Фань был немного смущен. «Продать...продать несколько штук!»


«Все мужчины в моём возрасте любят нефрит.» Ма Жунтао от души рассмеялся. «Ты можешь показать мне какого он качества?»


«Когда вы свободны? Я принесу их вам, чтобы вы посмотрели!»


«Можно прямо сейчас, приходи ко мне в офис!»


«Я буду там через час!» Повесив трубку, Чэнь Фань попросил Ван Бина отвезти его в район Болан. Он оставил самый большой кусок жадеита и белого нефрита дома, а остальные взял с собой.


Снова войдя в главный вход компании Ма Жунтао, они увидели, что секретарша, которую раньше дразнил Ван Бин, была либо повышена в должности, либо уволена, а вместо неё появилась женщина лет тридцати.


Оставив Ван Бина охранять внизу, Чэнь Фань взял с собой серый портфель и попросил администратора сообщить о его прибытии, а затем направился к лифту. Кабинет Ма Жунтао находился на самом высоком этаже здания, откуда открывался панорамный вид, и был окружен снаружи темными стеклянными панелями. Даже уборщик здесь мгновенно почувствовал бы своё превосходство над остальными.


Подойдя к двери с табличкой «кабинет директора», Чэнь Фань осторожно постучал в желтую деревянную дверь.


Скрип! Дверь была открыта изнутри. «Почему ты все продаешь?» У Жоюй, одетая в элегантный черный костюм, дерзко высунула язык. «В прошлый раз ты продал клюв гигантского кальмара, а теперь жадеит... Интересно, откуда у тебя все это?»


«Какое совпадение!» Чэнь Фань засмеялся и почесал в затылке. «Ну, бизнесмен должен иметь различные источники и варианты, чтобы заработать деньги!»


«Тогда я хочу купить волшебную сумку Дораэмона. У тебя она есть?» У Руою очаровательно коснулся своих волос.


«У меня она есть... - Чэнь Фань развел руками. – «Только она он ничего не может сделать!»


«Ха!»- У Жоюй улыбнулась. «Мы ещё встретимся, а пока мне нужно кое-что сделать!»


Войдя в офис, Чэнь Фань был ошеломлен! Кабинет площадью 100 квадратных метров был роскошно оформлен. Белый шерстяной ковер, изысканные трафаретные обои и каждое из дорогих украшений подчеркивали необыкновенные качества владельца.


«Входи Чэнь Фань и присаживайся!»- Ма Ронтао сидел в кресле, просматривая какие-то документы и потягивая чай. Увидев вошедшего Чэнь Фаня, он поставил на стол пурпурную глиняную чайную чашку и жестом пригласил Чэнь Фаня сесть в кресло сбоку.


Придвинув вращающееся кресло к длинному столу из кедрового дерева, Чэнь Фань произнес несколько формальных слов, прежде чем открыть серый портфель.


«Так много?» Ахнул Ма Жунтао, но не из-за цены. Для него это была обычная сумма, так как он привык к сотням миллионов оборотного капитала. По-настоящему его потрясло количество нефритовых камней и то, как много было кусков нефрита хорошей чистоты и похожей формы.


«Хм.» Чэнь Фань положил нефритовые камни на стол один за другим. «Я нашёл в море древнюю шкатулку, внутри неё был только жадеит и белый нефрит Чэнь Фань смешал в своих объяснениях правду и ложь. У него не было причин придумывать какую-то историю для такого богатого человека, как Ма Жунтао, потому что он не стал бы беспокоиться о такой тривиальной вещи.


«Ты собираешься продать их все?» Ма Жунтао взял кусочек и взвесил его в руке. «Их чистота выше всяких похвал, все они определенно высшего качества. Если хочешь продать все, я сейчас найду кого-нибудь, чтобы рассчитать стоимость.»


«Я продам их все, мне немного не хватает наличности в эти дни!» Чэнь Фань пожал плечами.


«Ха-ха!» Ма Жунтао рассмеялся, прежде чем позвонить по телефону.


Через полчаса толстяк лет сорока, похожий на Будду Майтрейю, вошел в кабинет с металлической коробкой.


«Это Ло И, известный оценщик нефрита в Чжунъюне. Цена, которую он обозначает, определенно разумна!» Ма Жунтао кивнул Ло И, прежде чем представить их друг другу.


«Здравствуйте, как поживаете?!» Чэнь Фань встал и протянул правую руку.


«Здравствуйте.» Плоть на лице Ло и затрясласьа, когда он улыбнулся и своей толстой мясистой рукой схватил правую руку Чэнь Фань. Когда они обменялись приветствиями, Ло И открыл металлическую коробку и достал миниатюрный микроскоп. Он положил нефритовый камень сверху и отрегулировал увеличение, а затем стал внимательно его разглядывать.


Поизучав его некоторое время, Ло И достал фонарик странной формы и посветил им нефритовый камень. Ло И внимательно осмотрел каждый из нефритовых камней, а затем хлопнул в ладоши. «Камни превосходные, исходя из их размеров, цена за шесть кусочков жадеита составит в общей сложности 50 миллионов юаней, а семь кусочков белого нефрита будут также стоить 50 миллионов юаней!»


«100 миллионов юаней!» Ма Жунтао дотронулся до подбородка. «Чэнь, ты доволен ценой?»


«Конечно доволен!» Чэнь Фань счастливо улыбнулся. 100 миллионов юаней! Какая астрономическая цифра. Помимо того, что она используется для описания количества сперматозоидов, не так много других применений для такого большого количества.


«Тогда по рукам!» Ма Жунтао рассмеялся. «Цена очень высокая, я не могу оставить их все себе. Мне придётся продать их своим друзьям и немного заработать на этом!»


«Сумма очень большая. Если ты мне доверяешь, я переведу на твой счет всю сумму несколькими частями в течение следующих десяти дней!»


«Конечно, я доверяю вам, дядя Ма!»- Чэнь Фань согласился, даже не подумав. Его офис был здесь, и он не мог убежать.


«Кстати, дядя Ма, раз уж вы занимаетесь грузоперевозками, если я использую эти деньги для изготовления большого корабля, какую верфь вы бы порекомендовали?"


«Большие корабли делают на заказ! Это отличная идея, ты сможешь получить больше влияния, только если вы расширишь свой бизнес!» Ма Жунтао ненадолго задумался, прежде чем вынуть из ящика визитную карточку и вручить ее Чэнь Фаню. «Это лучшая верфь в Чжунъюне. Половина его заказов поступают из европейских и американских стран. Его надежность и качество гарантированы!»


«Спасибо, дядя Ма!» Чэнь Фань взял визитку и посмотрел на нее. «Управляющая делами верфи Чжунъюня...Ся Цинцин?» Чэнь Фань зачитал вслух слова на визитной карточке.


«Она красивая женщина примерно твоего возраста!» - подмигнул Ма Жунтао, дразня Чэнь Фаня.
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Глава 111



Глава 111


ЗАКАЗ БОЛЬШОГО ДЕСЯТИТОННОГО КОРАБЛЯ


Сумма была слишком велика, поэтому Ма Жунтао перевел 20 миллионов на его карту, а остальное будет выплачено через несколько дней.


Покинув офисное здание Ма Жунтао, Чэнь Фань позвонил Чжаню Сюэяню и попросил дать ему номер своего счета, чтобы он мог перевести ему 5 миллионов, что он брал у него в долг и 50 тысяч проценты.


«Сейчас у меня на руках 19 миллионов…и приблизительно через 10 дней у меня будет почти 100 миллионов!» Сидя в машине, Чэнь Фань решил снять деньги и заказать океанский грузовой корабль. У него на руках останется лишь несколько миллионов, а все остальные превратятся в активы.


« Ся Цинцин.», - пробормотал Чэнь Фань, затем набрал указанный на визитке номер!


«Добрый день, вы ...» На другом конце телефона раздался звук, похожий на пение жаворонка.


«Это верфь Чжунтянь?»


«Да! Чем я могу вам помочь, сэр?»


«О!» Чэнь Фань закрыл окно в машине. «Я хочу проконсультироваться начёт заказа огромного корабля!»


«Какой корабль вы хотели бы заказать, сэр? Контейнеровоз? Сухогруз? Танкер?»


«10000 тонный сухогруз!» Он уже владел двумя контейнеровозами по пять тысяч тонн. Поэтому Чэнь Фань решил купить сухогруз.


«Тогда, сэр, если вы сейчас свободны, не могли бы вы зайти в наш офис, чтобы мы могли обсудить детали?»


«Без проблем.» Узнав конкретный адрес, Чэнь Фань попросил Ван Бина развернуться и отправиться на морское побережье.


Машина свернула на трициклический мост, и через полчаса, выглянув в окно машины, Чэнь Фань увидел вдалеке море, семь козловых кранов, покрашенных красной краской, и более 20 больших и маленьких башенных кранов.


«Она просто огромная!», -удивленно воскликнул Чэнь Фань. Это была такая большая территория, что им пришлось нанять не менее 3000 рабочих, чтобы обеспечить работу верфи. На жалование рабочим, наверное, уходит значительная сумма.


Через 10 минут черный «BMW», наконец, прибыл в пункт назначения, верфь Чжунтянь.


Издалека до Чэнь Фаня доносились всевозможные звуки ударов по металлу и скрежет, когда башня крана вращалась.


«Алло, Мисс Ся? Я возле офисного здания вашего завода! Стоя перед белым офисным зданием, Чэнь Фань позвонил и огляделся.


«На вас черный костюм?» Было очевидно, что Ся Цинцин уже заметила Чэнь Фання сверху.


Получив подтверждение от Чэнь Фаня, Ся Цинцин распахнула окно на втором этаже и помахала ему.


Ма Жунтао вовсе меня не обманул, она, безусловно, красавица! Чэнь Фань, кивнув, вошёл в вестибюль.


Как только он добрался до второго этажа, Чэнь Фань увидел, что Ся Цинцин высунула голову из кабинета менеджера и пристально смотрит на него.


Когда они оба вошли в офис, Ся Цинцин немедленно вручила ему чашку с чаем «Билуочунь», затем вытащила стопку красочных рекламных проспектов, на которых были напечатаны различные параметры судов и сказала Чэнь Фаню: «Сэр, вот параметры наших сухогрузов, которые строятся на верфи в соответствии с международным стандартом. Вы можете выбрать любой из них!»


«Можете называть меня Чэнь Фанем! Чэнь Фань улыбнулся и перевернул цветную карту, лежащую на чайном столике. «Сколь времени занимает постройка судна?»


«Если это всего лишь сухогруз весом в десять тысяч тонн. На завершение строительства уйдет месяц. Конечно, если г-н Чэнь хочет, чтобы он был построен быстрее, я могу приказать рабочим работать быстрее, и на постройку уйдёт около двадцати дней!»


«А что насчет цены?» Чэнь Фань долго смотрел и затем указал на фотографию на странице 3. «Вот такого типа!»


Сухогруз был сто двадцать метров в длину, девятнадцать в ширину и десять в высоту. У него был корпус, похожий на корпуса старых кораблей, и это было круто.


«Дайте взглянуть!» Ся Цинцин подошла ближе и посмотрела на фотографию. «Корабль такого типа стоит шестьдесят миллионов, и, если мистер Чэнь готов сделать заказ, я могу позвонить, чтобы вам прислали модель, тогда вы можете изменить конструкцию корпуса, если она вас не устраивает.»


«Нет необходимости что-либо перестраивать, думаю, мне и эта подойдёт!» Чэнь Фань в этом деле был полный профан. Ему казалось, что, если он будет корректировать дизайн, он будет унижен дизайнером.


«Итак... Мистер Чэнь вы готовы сделать заказ?» Было трудно поверить, что молодой человек в столь юном возрасте заказывает корабль за 60 миллионов долларов так же просто, как если бы он заказывал торт ко дню рождения.


«Конечно, я заказываю, иначе зачем бы я сюда приехал?» Чэнь Фань сделал глоток чая. Ма Жунтао уже сказал ему сколько будет стоить большой корабль, так что шестьдесят миллионов не показались ему слишком уж большой суммой.


«Тогда я принесу бланк заказа, г-н Чэнь его заполнит, а затем, когда мы получим 20-процентный авансовый платеж, мы немедленно попросим рабочих приступить к работе!» Это был первый раз, когда ей попался такой легкий клиент.


«Кстати, могу я заказать здесь яхту? Я бы ещё хотел заказать одну 15-метровую двухпалубную яхту.»


«Можете... Можете... - Выражение ее лица было немного неестественным.


Десять дней назад шторм на море нанёс ей глубокую травму, от которой трудно было избавиться. Теперь, как только кто-то произносил слово "яхта", Ся Цинцин начинала дрожать.


«А брошюры есть? Я хочу посмотреть!»


«Пожалуйста, подождите, я сейчас принесу! Ся Цинцин глубоко вздохнула, подошла к боковой витрине и вытащила толстую книгу с картинками.


Полистав эту книгу некоторое время, Чэнь Фан выбрал двухэтажную яхту стальной конструкции с белым корпусом и черными боковыми окнами, изготовленными из стекла высокой твердости.


«Сколько такая стоит?» Чэнь Фань указал на атлас.


«Стоимость этой яхты в стандартной комплектации составляет пять миллионов, плюс миллион за простой дизайн три миллиона за изящный дизайн, пять миллионов за роскошный дизайн, так что цена зависит от дизайна.» Ся Цинцин взяла книжку с картинками, открыла несколько страниц и указала на фотографию внутреннего убранства.


«Тогда я выбираю роскошный дизайн!» После детального сравнения нескольких стилей, Чэнь Фань выбрал самый дорогой.


Кто, черт возьми, этот парень с местным акцентом?


Ся Цинцин не могла не задаться этим вопросом. Она знала почти всех богатых людей в Чжунъюне, но не могла догадаться, чей сын обладал такими замечательными способностями, что смог раскрутить своего отца на десять миллионов на покупку яхты.


Это же десять миллионов!


Ся Цинцин не могла сдержать удивление.


Чжан Сюэян, который купил несколько миллионных Бентли, был провозглашён богатеями Чжунъюня Большим Братом.


А этот парень? Покупает яхту, словно покупает Chery QQ, даже не на секунду не задумавшись!


«Сколько времени уйдет на достройку яхты?» Чэнь Фань прервал размышления Ся Цинцин.


«А?» Ся Цинцин была оторвана от своих мыслей. «Все яхты здесь - ручной работы, поэтому постройка займет относительно много времени, около 40 дней или около того.»


«Хорошо, тогда идите и принесите бланк заказа...Я заполняю необходимую информацию!», - улыбнулся Чэнь Фань.


Когда Чэнь Фань заполнял бланк заказа, он указал в бланке заказа «Шторм в Океане» в качестве названия большого десятинного сухогруза.


...


Потратив более получаса на заполнение заказа, Чэнь Фань попросил Ван Бина отвести его в центр города, чтобы перекусить.


На следующее утро Чэнь Фань отправился в банк, чтобы перевести 14 миллионов со счёта своей компании.


Через пять минут после перевода денег позвонила Ся Цинцин и сказала, что авансовый платёж поступил, и она немедленно приказала рабочим начать работу.


«Двадцать дней, всего двадцать дней, я стану владельцем корабля в десять тысяч тонн!»


Вернувшись домой, чтобы лечь спать, Чэнь Фань был просто переполнен глубокой благодарностью. - Этот электрический угорь просто офигенный! Разбой, наркоторговля, контрафакт, монополия и ряд спекулятивных отраслей промышленности, не могли сравниться с электрическим угрем!


«Ультрамен (угорь) ...Безусловно ультрамен (угорь)! Чэнь Фань рассмеялся и затем перенёс своё сознание в электрического угря.
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Глава 112



Глава 112


ОХОТА НА МЕДУЗУ С ПРИЗРАЧНЫМИ ВОЛОСАМИ


Электрический угорь уже проделал в морском рифе отверстие 20 метров в диметре и 100 метров в глубину. Если бы здесь не было морской воды, эксперты определенно подумали бы, что это была еще одна большая дыра, созданная аэролитом.


После нескольких дней усилий электрический угорь уже мог погружаться на глубину до 2000 метров, но ему всё равно требовалось еще несколько дней тренировок, чтобы иметь возможность свободно передвигаться в течение длительного периода времени при таком давление. В противном случае он ничего не сможет сделать, когда достигнет Тонгской впадины.


Добравшись снова до Шимэньской впадины, Чэнь Фань решил, что он вернется только после того, как электрический угорь сможет спокойно переносить давление на глубине более 2000 метров. Затем он собирался отправиться прямо в Тонгскую впадину, чтобы поймать медузу с призрачными волосами.


Добравшись до того места под обрывом, где он ранее нашел коробку с сокровищами, Чэнь Фань использовал самый мощный разряд электрического угря, чтобы просканировать местность ниже.


Бай! Звук, похожий на вибрацию тетивы, быстро распространился в окружающих водах, и тёмная вода засверкала. Что больше всего утешало Чэнь Фаня так это то, что на этом пологом склоне не было ни больших обрывов, ни больших трещин до самого конца электромагнитных индукционных испытаний.


Под воздействием давления и холода, Чэнь Фань начал упорно продвигаться вперёд, чтобы опуститься на глубину 2200 метров. Электрический угорь мог теперь выдержать давление на глубине 2000 метров, но все еще не мог свободно перемещаться. Терпя боль и холод, электрический угорь медленно полз вниз по склону в течение двух минут, прежде чем достичь глубины 2200 метров.


Продержаться 10 минут перед тем как уйти! Чэнь Фань принял решение. В темноте и тишине под водой можно было услышать только глубокое дыхание угря. Стиснув зубы и продержавшись десять минут, электрический угорь не мог больше терпеть. После того как он напряг свои сильные задние когти и борясь с сильной противодействующей силой, он бросился к мелководью.


Если бы на месте угря был какой-нибудь дайвер из-за постоянно увеличивающейся скорости он определенно пострадал бы от серьезной декомпрессионной болезни и даже мог от нее умереть. Однако электрический угорь на глубине дышал не так как человек. Электрический угорь дышал, фильтруя кислород прямо из морской воды, тогда как человек мог полагаться только на закрытый водолазный костюм и не мог избавится от причины декомпрессионной болезни – молекул азота из водолазного костюма.


Всплыв на мелководье, электрический угорь остановился на пологом склоне примерно в 300 метрах от поверхности воды и отдыхал в течение получаса, прежде чем сделать еще один рывок. Угорь повторил еще несколько раундов отдыха и быстрого спуска по склону до полуночи, прежде чем он потащил свое измученное тело, чтобы найти рыб и наполнить свой желудок. Ещё где-то примерно полчаса электрический угорь укреплял гипофиз, а затем закрыл глаза и проспал до рассвета.


На следующий день Чэнь Фань сразу же взял под контроль электрического угря, чтобы погрузиться на глубину. Сегодня произошло значительное улучшение по сравнению с предыдущим днем. Электрический угорь пробыл добрых пятнадцать минут на глубине 2200 метров, а затем всплыл на поверхность.


Через три дня угорь мог уже оставаться пятнадцать минут на глубине 2300 метров!


Через шесть дней он преодолел отметку в 2400 метров!


Десять дней спустя угорь мог уже пробыть 20 минут на глубине 2500 метров. Кроме того, он мог оставаться на глубине около 2000 метров уже почти полдня, не ощущая слишком большого давления и холода.


По словам Ван Синюя, медузы с призрачными волосами обитали на глубине приблизительно 2000 метров! Тогская впадина, расположенная в центре южной части Тихого океана, находилась в 4800 морских милях от Чжунъюня. При текущей средней скорости электрического угря в 50 узлов, ему потребуется девяносто семь часов, то есть чуть больше четырех дней, чтобы добраться туда. Если прибавить к этому времени ещё время на отдых и еду, то тогда по крайней мере потребуется неделя. По истечению недельного путешествия электрический угорь сможет полдня оставаться на глубине 2500 метров. В этом случае, когда угорь достигнет Тонгской впадины, у него будет достаточно выносливости и времени, чтобы поймать медузу с призрачными волосами!


...


Чэнь Фань отвлекся от мыслей об электрическом угре. Раз он направляется в Тонгскую впадину, электрический угорь определенно не мог просто убить одну медузу с призрачными волосами и вернуться в Чжунъюнь после получения её мешка с ядом. Нужно было поймать по крайней мере десяток медуз с призрачными волосами, чтобы поездка того стоила. Однако возникла еще одна новая проблема. Живые медузы с призрачными волосами были очень ядовиты, и даже если угорь убьёт их электрическим током, угрю будет трудно вытащить из них мешок с ядом. Будет ужасно, если угорь отравиться!


«Я не могу убить медузу с призрачными волосами и ждать, пока она опустится на дно и сгниет, а затем ещё ждать, пока мешок с ядом всплывёт сам по себе!», - Чэнь Фань скривил губы.


Тем не менее, всегда можно найти решение, если хорошенько напрячь мозги. После долгих размышлений на диване, Чэнь Фаню, наконец, пришла в голову одна идея, которая, по его мнению, была весьма хороша!


Чэнь Фань взял телефон и набрал номер Чжан Сюэяня.


«Привет, брат Чэнь, я слышал, что ты недавно заработал сто миллионов. Ты звонишь, чтобы купить мне выпивку?» Чжан Сюэян нахально рассмеялся на другом конце телефона.


«Сейчас я очень занят, но я обязательно угощу тебя хорошей выпивкой, как только у меня будет время!» Чэнь Фань тоже рассмеялся. «Брат Чжан, на этот раз мне нужна твоя помощь!»


«В чем дело? Я обязательно помогу, если смогу!»


«Я хотел бы попросить тебя изготовить для меня круглый железный прут 30 метров длиной и полметра диаметром!», - немного поколебавшись сказал Чэнь Фань.


«Такой прут будет весить около сорока шести тонн. Зачем тебе такой длинный железный прут?» Чжан Сюэяню было немного любопытно.


«Для использования на большом корабле!» У Чэнь Фаня не было другого оправдания, и он мог только солгать.


«Большой корабль? Ты будешь использовать его как сторожевую башню или флагшток? Если он тебе понадобился для этого, он не должен быть таким длинным. Кроме того, вес превысит предел ... будет достаточно и полой стали.», - с сомнением произнес Чжан Сюэян. «Кроме того, разве те корабли не идут в комплекте с этими вещами?»


«Нет, это не для тех кораблей. Недавно я заказал 10000 тонный корабль...» - Чэнь Фань сделал паузу на две секунды, чтобы привести в порядок свою ложь. «Я намереваюсь прикрепить длинный прут ко дну корабля, чтобы перевозить контрабанду.»


«А ты не можешь просто использовать металлическую цепь?»


«Она будет ударяться о дно на мелководье!» Чэнь Фань сказал, как бы говоря: «ты непрофессионал.» «Просто помоги мне сделать его, как тебе разница?»


«Ладно!» Чжан Сюэян охотно согласился. Ведь это будет просто твердый железный прут, а не пушка. Правда он был бы более счастлив, если бы кто-нибудь заказал сразу сотню таких прутьев.


«Будет лучше, если используемый металл будет иметь высокую твердость и коррозионную стойкость, в противном случае обычный железный прут очень быстро подвергнется коррозии под водой», - добавил Чэнь Фань, подумав.


«Это просто, мне только нужно, чтобы мастер добавил десять процентов титанового сплава. Многие водолазное снаряжение в наши дни использует этот тип материала, но цена может быть немного дороже!»


«Титановый сплав...» - задумался Чэнь Фань. Он знал о свойствах титана. Этот серебристо-белый металл был прочнее стали, к тому же весил на сорок три процента легче стали. Его коррозионная стойкость также очень хорошая; даже царская водка была не способна его разъесть, не говоря уже о морской воде. «Тогда добавь в него тридцать процентов титана!»


«Тридцать процентов? Тогда этот прут будет стоить 3 миллиона юаней!»


«Хм, цена - не проблема!», - Чэнь Фань вытянулся на диване. «И еще одно, скажи мастеру, чтобы он отлил один конец стержня в форме якоря диаметром один метр.»


«Нет проблем!» Чжан Сюэян с готовностью ответил. «Но температура плавления титана гораздо выше, так что на его изготовление уйдёт около 4 дней.»


«Хм! Только, как и в прошлый раз, попроси кого-нибудь отвезти его приморскую верфь, когда он будет готов!»- Чэнь Фань проинструктировал Чжан Сюэяня перед тем, как повесил трубку. Идея Чэнь Фаня была очень простой. После того, как электрический угорь убьёт медузу с призрачными волосами, он нанизает медузу на прут, как засахаренные ягоды на палке, а затем отнесёт её на мелководье и медленно замучает до смерти. На самом деле была ещё одна причина. У электрического угря не было подходящего оружия после того, как его молот сломался.


Когда Чэнь Фань уже собирался встать с дивана, чтобы приготовить себе что-нибудь поесть, телефон, который он только что положил, зазвонил снова. Он увидел, что это звонит отец, и быстро нажал кнопку ответа.


«Привет, пап, как дела?»


« С-Сын, как ты себя чувствуешь в последнее время? Ты… регулярно питаешься?» Отец Чэнь Фаня запнулся и замолчал.


«Я хорошо питаюсь и даже набрала несколько фунтов!» Чэнь Фань был немного озадачен, так как его отец обычно так не говорил. «Папа, что-то случилось?»


« А что... насчет судоходной компании? Это приносит прибыль или убытки?»


«Корабль недавно совершил поездку в Сингапур и я заработал 200 000 юаней!» Чэнь Фань сказал правду. После вычета зарплаты рабочим и расходов, он действительно заработал 200 000 юаней. «Папа, что случилось? Скажи мне быстро.»


«Э...Эм...» - отец Чэнь Фаня покашлял и ,запинаясь сказал: « Мы с твоей мамой вчера ездили в Макао…»


«А потом?» Чэнь Фань внезапно выпрямился и встревоженно спросил.


«Затем... мы пошли в казино и решили сыграть. Твоя мама и я не могли контролировать себя и купили фишек на 5000 юаней…»


«Но ... даже после проигрыша мы продолжили играть, и, проиграв всю ночь, мы ... мы потеряли 1,2 миллиона юаней!» Отец Чэнь Фань говорил, как ребенок, который сделал что-то не так, и в конце стал даже бормотать, так что Чэнь Фань не мог услышать, что он сказал.


« Ну... - Чэнь Фань почувствовал облегчение. Его родители всегда любили азартные игры, но они играли только в маджонг и карты, и на этот раз они действительно зашли слишком далеко. Прекрасно, что ничего серьёзного не случилось, он сможет заработать больше денег, если будет больше работать.


«Ладно, ничего страшного!» Чэнь Фань отбросил свои тревоги. «Компания все равно начала получать прибыль. Мы сможем вернуть потерянную сумму уже через месяц!»


«О...тогда...это хорошо...мы с твоей мамой больше не останемся в Макао. Завтра мы сядем на самолет и полетим в Дали в Юньнани!»


«Счастливого пути!»


«Хм ...» Немного поворчав Чэнь Фань повесил трубку.


«Как же ты меня напугал!» Чэнь Фань положил руку на грудь и спустился на кухню. Оставалось еще три дня, прежде чем он сможет получить оружие. Наполнив желудок, Чэнь Фань перенёс своё сознание в электрического угря и занялся укреплением его гипофиза.


--------


Четыре дня пролетели в мгновение ока. В 5 часов вечера Чэнь Фань немного перекусил, а затем отправился на верфь у моря. Чжан Сюэян только что позвонил ему и сообщил, что железный прут был отлит и теперь его везут на верфь на полуприцепе.


После того как Чэнь Фань заехал по пути в банк и перевёл 3 миллиона юаней Чжан Сюэяну, а затем добрался до верфи, там уже стоял припаркованный сбоку полуприцеп «Стейер», привёзший длинный железный прут, а прямо позади него жёлтый кран.


Чжан Сюэян вышел из грузовика, как только увидел Чэнь Фаня, и указал на верфь, выглядя обеспокоенным. «Твоя верфь слишком низкая, кран не сможет пройти!»


«Похоже на то!» Чэнь Фань посмотрел на верфь и кран. Верфь была высотой двенадцать метров, и кран не мог войти с его вытянутой рукой.


«Тогда положи прут прямо у входа в верфь, а я потом раздобуду подъемное судно, чтобы отбуксировать его!» Чэнь Фань почесал в затылке и указал на водный путь перед верфью.


«Это должно сработать!» Чжан Сюэян подбежал к крану и сделал знак водителю. Желтый кран XCMG, который мог поднимать груз весом до шестидесяти тонн, вытянул свои похожие на меч руки, и водитель грузовика спрыгнул с грузовика и прикрепил крюк к стальному тросу, намотанному в середине пики.


Взглянув на пику весом более 40 тонн, поднятую высоко вверх, Чэнь Фань, Чжан Сюэян и водитель закрыли головы и бросились прочь, боясь, что дрожащая пика может в любую минуту упасть и раздавить их. Стук! Кран опустил пику прямо перед верфью, причем одна половина пики оказалась на берегу, а другая половина в воде.


«Я уже перевел деньги на твою банковскую карту!» Чэнь Фань повернулся к Чжан Сюэяню после того, как увидел, что "церемония передачи" была завершена.


«Я получил уведомление!» Чжан Сюэян показал свой телефон, а затем похлопал Чэнь Фаня по плечу. «Я должен ещё кое-что сделать. Мне нужно идти. Давай повеселимся в другой день!»


Чэнь Фань рассмеялся. «Проваливай!»


После того, как два тяжелых грузовика уехали, Чэнь Фань побежал к передней части пики, которая выглядела как небесный столп. Пика, которая отливала серебристо-серым металлическим блеском и содержала в себе тридцать процентов титанового сплава, полностью завладела мыслью Чэнь Фаня вместе со своей тридцатиметровой длиной и сорока тонным весом. Наконечник, который был специально отлит в форме наконечника копья диаметром один метр и с изогнутыми крючками с обеих сторон, полностью демонстрировал своё " всепобеждающее " свойство!


Чэнь Фань подобрал неподалеку десятикилограммовый камень и со всей силы швырнул его в пику. Бац! Мощный, наполненный эхом металлический звук проник в уши Чэнь Фаня. После того, как Чэнь Фань убрал обломки камня с поверхности пики, поверхность металла, куда он угодил, по-прежнему светилась идеальным блеском и на ней не было никаких царапин.


«Божественное оружие! Это безусловно божественное оружие!» Чэнь Фань бросился в пляс от радости. Эта пика даже Годзиллу заставит молить о пощаде.


Чэнь Фань вернулся в машину и включил кино. Он включил кино, чтобы убить время, поскольку планировал подождать до наступления темноты, прежде чем заставить электрического угря отбуксировать пику. Кода он посмотрел два американских фильма небо снаружи уже совсем потемнело. Чэнь Фань вышел из машины, потянулся, а затем открыл главные ворота верфи. После этого он снова сел в машину и переключил свои мысли на электрического угря.


Чэнь Фань заставил угря оттащить подводную лодку на глубину, потому что боялся, что Чжан Сюэян увидит фальшивую подводную лодку на верфи. Человек мог использовать только машины для перемещения сорока-тонной пики, но для шестидесятиметрового электрического угря это не составило особых трудностей, особенно когда он по-прежнему мог использовать плавучесть морской воды.


Чэнь Фань управляя электрическим угрем, использовал его передние когти, чтобы схватить пику и оттащить её на морское дно, а затем снова перетащил подводную лодку обратно на верфь. После Чэнь Фань закрыл главные ворота верфи и поехал домой.


Вернувшись домой, Чэнь Фань лёг в постель и нашёл удобное положение, а затем снова переключил свои мысли на электрического угря. Медузы с призрачными волосами, ваш заклятый враг приближается!
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Глава 113



Глава 113


ВСТРЕЧА С КИТАБОЙНЫМ СУДНОМ


В прошлом самое большое расстояние, которое преодолел электрический угорь, было от России до Мьянмы, и составляло более 1000 морских миль. На этот раз, однако, электрический угорь должен был пересечь половину Земли.


Чэнь Фань собирался позволить электрическому угрю проплыть через Восточно-Китайское море, затем пересечь Филиппинское море, потом проплыть через Гуам, а затем отправиться в Тихий Океан.


Было уже темно, и большая часть рыбы в море отдыхала. Лишь несколько мелких рыбёшек время от времени проплывало мимо электрического угря.


Электрический угорь плыл по морю, как гигантская змея, сжимая передними лапами 30-метровое легированное копье.


Электрический угорь берёг свою энергию, и использовал небольшое количество света от луны и звезд, которые сияли на поверхности воды вместо того, чтобы использовать свою электроэнергию для исследования маршрута. Путешествия на большие расстояния были скучными, особенно когда начинающий водитель становился опытным. Когда электрический угорь был новым, это было похоже на покупку истребителя F - 22, от полёта на котором захватывало дух. Но со временем волнение прошло.


По пути Чэнь Фань разрешал угрю некоторое время свободно плыть самостоятельно. Позже он снова брал угря под контроль, чтобы изменить направление и продолжать движение. Поскольку у электрического угря не было души, он мог плавать, но не мог контролировать свое собственное направление.


...


В семь часов утра электрический угорь подплыл к японскому острову Акаси, который находился примерно в пятистах тридцати милях от города Чжунъюнь.


Для Чэнь Фаня было странно, что японцы использовали в своём языке многие китайские иероглифы, но отбросили самую глубокую сущность этих иероглифов. Японский язык звучал для него странно и «нетипично». Даже название островов звучало так странно.


Перекусив электрический угорь полдня искал на глубине трехсот метров место, где можно было расположиться на ночлег и вскоре нашел углубление под огромной скалой, которое могло вместить его.


Чэнь Фань отдал электрическому угрю команду выпустить электрический ток напряжением 800 вольт, чтобы увидеть, что находится поблизости. Затем он снова вернул сознание в своё тело и заснул.


Во второй половине дня, когда Чэнь Фань спал, раздался пронзительный звонок мобильного телефона, вырвав Чэнь Фаня из его сна.


«Здравствуйте. Кто это?» Глаза Чэнь Фаня сузились.


«Это мистер Чэнь? Красивый голос девушки нежно разбудил Чэнь Фаня ото сна. «Я - Ся Цинцин с верфи Чжунтянь. Корабль, который вы заказали, уже готов, и я хотела спросить, не могли бы вы приехать сюда, чтобы присутствовать на церемонии спуска на воду?»


«Церемония спуска на воду...» Чэнь Фань потер глаза, посмотрел на часы на запястье и сказал: «В котором часу?»


«В половине четвертого вас устроит? Если нет, мы можем организовать спуск в соответствии с вашим временем!»


«Ну, я буду там около трех часов!» Сейчас было только в 13:30, и он ещё успеет пообедать, перед тем как отправиться на верфь.


Повесив трубку, Чэнь Фань набрал номер Ван Бина и попросил его приехать, чтобы отвезти его на верфь.


«Корабль водоизмещением в десять тысяч тонн ...» - Чэнь Фань вылез из кровати и встал у окна нежась под лучами солнца. Если он с помощью электрического угря станет с огромной скоростью зарабатывать деньги, вскоре он сможет догнать Ма Жунтао, а затем стать самым богатым человеком в городе Чжунъюнь.


После того как Ван Бин скупался и переоделся, он прибыл в сад Болан.


«Босс, куда мы идем?»


«Сначала подыщи хороший ресторан, чтобы решить мою проблему голода, а затем поедем на верфь Чжунтянь, где мы были в прошлый раз. Большой корабль, который я заказал, будут спускать на воду. Мы отправляемся на церемонию!» Чэнь Фань привел в порядок свою одежду перед зеркалом заднего вида.


«Так быстро?» Ван Бин нажал на педаль газа и вывел машину из гаража.


«Да, технология - это прежде всего производительность!» Чэнь Фань погладил подбородок, и уголки его рта изогнулись.


Когда он нашел приличный ресторан на обочине дороги, где он наполнил свой желудок, Чэнь Фань довольно рыгнул, а затем откинулся на спинку сиденья и закрыл глаза.


...


Через некоторое время Чэнь Фань был разбужен Ван Бином. «Босс, мы прибыли на верфь Чжунтянь!»


« О!» Чэнь Фань открыл глаза и огляделся по сторонам. Затем он посмотрел на часы. Было ровно 3 часа дня.


«Здравствуйте, это Мисс Ся?» Выйдя из машины и поразмяв мышцы, Чэнь Фань набрал номер Ся Цинцин.


«Да, это мистер Чэнь?»


«Ну, я прямо перед вашим офисным зданием!»


«Я скоро буду там. Пожалуйста, подождите несколько минут!»


После ответа Чэнь Фань повесил трубку.


Через пять минут возле Чэнь Фаня остановился четырехместный автомобиль " Астон Мартин" цвета слоновой кости.


«Босс...какая красивая леди, какая красивая леди!» Ван Бин, стоявший рядом с Чэнь Фанем, быстро прикрыл рот рукой и тихо прошептал, увидев Ся Цинцин, которая была в белом платье в миланском стиле.


Кхххх


Чэнь Фань улыбнулся и дважды прокашлялся.


«Джентльмены! Красный шелк, флаги и петарды – всё уже готово.» - с улыбкой сказала Ся Цинцин. «Мы просто ждём, когда ваш босс даст знак и мы спустим корабль на воду!»


«Куда ехать?»


«Я покажу дорогу!» - Ся Цинцин указал на красную висячую башню вдалеке. «Это с другой стороны, на верфи номер три.»


Чэнь Фань и Ван Бин последовали за « Астон Мартином» на «БМВ» Ван Бин был в полном восторге. «Босс, эта маленькая леди так красива, что по красоте может посоперничать даже с той девушкой, У Жоюй, что живет в вашем районе!»


«И что толку от этой красоты? Если я сейчас попрошу ее стать моей женой, думаешь она согласится?» Чэнь Фань посмотрел на него. «Лучше следи за дорогой!»


Черный «БМВ», следуя за впереди идущей машиной, несколько раз повернул налево и направо, и через окно Чэнь Фань наконец увидел 120-метровый, окрашенный в черный цвет сухогруз.


«Большущий.» Чэнь Фань наклонился к окну и что-то пробормотал себе под нос, глядя на огромную тень.


Это было всего десять тысяч тонн. На что он был бы похож, если бы он был 100 000, 200 000 или даже 300 000 тонный? Чэнь Фань не мог себе представить!


Нос корабля был обмотан разноцветными флагами. Букет из ярко-красного шелка висел прямо под носом корабля, как девушка, которая собиралась выйти из дома.


Но этот" девичий " размер был немного страшноват!


Выйдя из машины, он увидел ряды рабочих в синих комбинезонах и более дюжины руководителей в черных костюмах, стоящих рядом с кораблем. С другой стороны, стояло около дюжины людей, одетых в желтый шелк с барабанами на талии.


«Давайте, поприветствуем Мистера Чэня!» Ся Цинцин подбежала к передней части оранжевой сцены и стал временным ведущим церемонии!


Флип-флоп! Флип-флоп!


Вот что значит практика. Хлопок, произведенный этими рабочими, был аккуратным и громким. Это было похоже на солдат!


«Всем привет. Привет!» Чэнь Фань неловко улыбнулся. Он никогда раньше не сталкивался с подобным обращением. Он обычно аплодировал директору на церемонии открытия школы. Внезапная перемена заставила его нервничать и волноваться.


«А теперь мы попросим Мистера Чэня произнести речь. Давайте...снова...поаплодируем!» Голос Ся Цинцин был похож на пение озорного маленького жаворонка.


«Мистер Чэнь» Ся Цинцин подошла к Чэнь Фаню улыбаясь, как распустившийся цветок. – «Пожалуйста!»


Решившись, он поднялся на сцену. Сердце Чэнь Фаня билось как барабан. Он быстро пытался придумать, что сказать, и в это время его мозг работал так же быстро, как поршневой двигатель!


Кхххх


Чэнь Фань не смог удержаться и прочистил горло. Может быть он сделал это, потому что видел, как все репортеры делали это, когда начинали свою речь.


«Этот...Ко...Спасибо всем вам за ваш тяжелый труд!»


Чэнь Фань изменил слово "товарищи" на " все".


Щёлк!


Держащая в руках цифровую камеру Ся Цинцин, сфотографировала Чэнь Фаня!


«Спасибо вам за вашу тяжелую работу в течение этих двадцати дней. Своими трудолюбивыми руками вы все построили этот великий корабль..» Последовала пауза, поскольку в голове Чэнь Фаня было пусто, и он не знал, что ещё сказать!


«Спасибо вам!»


Чэнь Фань повторил предложение еще раз, затем кивнул головой и спустился с трибуны.


«Благодарю Вас, мистер Чэнь, а теперь начнется церемония спуска корабля на воду!» Ся Цицин вышла вперёд и помогла Чэнь Фаню добавить самые важные слова.


Бум! Бух! Бах! Бум!


Зазвучали барабаны и петарды устремились в небо.


Ся Цинцин взяла маленький топорик, перевязанный куском красного шелка, подошла к Чэнь Фаню и указал на тонкую проволоку, которая была привязана к деревянному столбу, и попросил Чэнь Фань её разрубить.


Бах!


Чэнь Фань ударил топором по столбу.


После того, как тонкий провод, который был присоединён к приводному валу, был отрезан, вся система цепной передачи была запущена. Корпус корабля разразился глубоким звуком, который был заглушен треском петард. Затем по направляющей рельсе, которая была смазана маслом, корабль медленно заскользил в море.


Бах...


Через пять минут, как будто с неба упал метеорит, с громким треском корабль скользнул в бескрайнее море.


«Новый корабль придется ещё несколько дней корректировать.» Подошла улыбаясь Ся Цинцин.


«Ладно!» Чэнь Фань кивнул. «Позже я заеду в банк и переведу вам оставшуюся сумму!»


«Ха-ха» улыбка Ся Цинцин стала ярче цветка.


Корабль был спущен на воду, и церемония была закончена. Чэнь Фань отклонил приглашение на ужин от какого-то толстяка, сел в машину и попросил Ван Бина развернуться и поехать в банк.


«Я дам тебе задание!» Сидящий на заднем сидении Чэнь Фань вытянул ноги и сказал: «В течение следующих нескольких дней ты пойдёшь и посетишь рынок талантов, или центр по трудоустройству или посредническую компанию, чтобы помочь мне нанять капитана, старшего механика и другие вакансии, необходимые для корабля! Когда ты сделаешь эту работу, получишь двадцать тысяч!»


Чэнь Фань забросил большую приманку.


«Нет проблем, я позабочусь о том, чтобы работа была сделана!» Ван Бин уверенно ударил себя в грудь.


«Хорошо!», - ответил Чэнь Фань.


Заехав в банк, чтобы перевести деньги, и проведя там более 40 минут, Ван Бин поехал на черном «БМВ» в сад Болан.


Вернувшись домой, Чэнь Фань некоторое время поиграл на компьютере, а затем лег в постель и перенёс своё сознание в электрического угря.


Электрический угорь открыл глаза и прекратил генерировать напряжение, потихоньку нашёл группу рыб, поел, а затем продолжил свой путь, держа копье.


В Японии очень развитая рыболовная промышленность. Большинство людей, которые живут в прибрежных районах, зарабатывают на жизнь рыбной ловлей. Проплыв всего лишь нескольких минут Чэнь Фань наткнулся на 20 рыбацких лодок, которые ловили рыбу траловыми сетями.


«Только посмейте прикоснуться ко мне, и я отправлю вас всех служить Водяному дьяволу!»- Когда над Чэнь Фанем проплыла еще одна рыбацкая лодка, он сильно разозлился.


Но скорость электрического угря была настолько впечатляющей, что он плыл уже больше часа. Когда он был в пятидесяти милях от острова, он мог столкнуться с любой рыбацкой лодкой.


Путешествие всегда было таким скучным, что даже великолепный подводный мир больше не мог привлечь внимание Чэнь Фаня.


Прошел один день...


На следующий день, когда на небе взошло солнце и прогнало ночь, Чэнь Фаня начало клонить в сон. После того, как он разместил электрического угря, он перенёс обратно свой разум и заснул.


После долгой ночи плавания электрический угорь находился более чем в 400 морских милях от Гуам. Да, Гуам, расположенный на южной оконечности Марианских островов, был военной базой Соединенных Штатов, которая занимала одну четвертую часть острова Гуам!


ГУАМ...


Это было невидимое ярмо, которое душило флот страны в Атлантике, и многие люди могли только качать головами, когда слышали это название.


"Злой Гуам..."


Проснувшись после полудня, Чэнь Фань взглянул на размер зеленой фасоли на карте и с сожалением покачал головой.


Выплыв из-под огромного кораллового рифа, Чэнь Фань собирался накормить электрического угря. Осмотревшись, Чэнь Фань обнаружил, что на глубине трехсот метров в тихом море плавают несколько касаток, покрытых черно-белыми пятнистыми узорами, похожими на узоры панды.


«Восхитительно!» Чэнь Фань был счастлив. Он всегда слышал, что киты с длинными, тонкими пастями и острыми зубами были великолепны. Они не только ели пингвинов и тюленей на обед, но иногда нападали и на других китов, и даже на больших белых акул.


Сегодня Чэнь Фань увидел, что этот кит был милым и красивым; не таким уродливым, как большая белая акула.


Он уже собирался напасть, чтобы удовлетворить потребность электрического угря в пище, когда вдруг...


Огромный корабль, о происхождении которого он не имел ни малейшего представления, проплыл над электрическим угрем. Стальной трезубец, который тащил за собой веревку, с грохотом вонзилась в спину одной из касаток с носа корабля. ,


«Ах...»- Беспомощная касатка с жалобным криком стала всплывать на поверхность воды, и вода вокруг неё стала красной от крови!


«Японское китобойное судно?» Чэнь Фань пришёл в ярость. Будучи обычным горячим юношей, он не испытывал хороших чувств по отношению к этим японцам, не говоря уже о том, что они забрали его еду.


Но гнев Чэнь Фань сменился на замешательство...


Потому что...


Еще один белый корабль появился словно из ниоткуда и проплыл мимо электрического угря. Он был явно меньше китобойного судна и имел три водомета, которые стреляли в Японское китобойное судно!


«Это весело... Мне это нравится!» - Теперь Чэнь Фань обрадовался. Он приказал электрическому угрю потихоньку спрятаться неподалёку и стал с нетерпением ждать, начала войны!
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Глава 114


Бомба с масленой кислотой


Международная китобойная комиссия объявила о прекращении коммерческого китобойного промысла начиная с 1986 года, и лишь нескольким странам была выделена квота в научном китобойном промысле. Однако это поверхностное регулирование не имело никакого значения для Японии, где многочисленные китоловы продолжали свою деятельность. Они получали удовольствие от того, что их поносили десятки тысяч людей по всему миру, поскольку они действовали как катализатор в вымирании китов.


Два корабля, один красный и один белый, один большой и один маленький, установили несколько водяных насосов высокого давления и стреляли в людей на борту корабля. Белый корабль, вероятно, был специально модифицирован, чтобы прогонять китоловов с помощью своих чрезвычайно мощных водяных насосов высокого давления. Человеку с белым платком на голове струя высокого давления попала прямо в грудь в тот самый момент, когда он вышел из каюты китобойного судна. Он завопил от боли, когда его отбросило назад в каюту мощным ударом.


«Отлично, Кейси!» На белом корабле усатый мужчина лет тридцати в куртке с логотипом "Гринпис" аж присвистнул, увидев, что его напарница попала в цель.


« Бейнс, быстро принеси сюда бомбу с масляной кислотой, я хочу, чтобы эти коротышки воняли до самой смерти!» Кейси спряталась за специально сваренной защитной стальной пластиной, откинула назад свои мокрые волосы, и смотрела на китобойный корабль, не оборачиваясь.


«Ладно!», - заорал усатый блондин, которого звали Бэйнс, и быстро забежал в каюту. Бомба с масляной кислотой была бледно-желтой "бомбой", сделанной из прозрачной маслянистой жидкости, извлеченной из несвежего масла, которое было разлито в стеклянные бутылки, чтобы можно было бросать. Его запах был крайне неприятен, как огромный кусок масла, помещенный в ведро и ферментированный в течение десяти лет. Даже свиньи будут рвать нон-стопом учуяв его запах, поэтому оно было наиболее подходящим средством для использования против этих злодеев.


«Чёрт бы вас побрал!»,- выругалась Кейси. Они отслеживали местонахождение этого китобойного судна уже более двадцати дней. В течение этого периода они использовали различные методы расчета, такие как оценка широты и долготы и радиолокация, которые блокировались в активной китовой зоне. Они даже использовали спутниковый телефон, чтобы позвонить ее непостижимому китайскому однокласснику, попросив его использовать китайскую астрологию, чтобы определить местоположение этого китобойного судна, прежде чем, наконец, обнаружили его следы. Однако к тому времени, когда они примчались, касатка уже была убита.


О-о! Через двадцать секунд Бэйнс в промышленной маске выскочил из каюты с двумя большими желтыми пластиковыми коробками в руках. Спрятавшись под палубой, Кейси открыла желтую пластиковую коробку, выставив на воздух десять бледно-желтых стеклянных бутылок, что лежали внутри. Отвратительный запах вырвался из-под маски и ударил прямо в голову Бейнса.


Кейси с отвращением отвернулась, как будто увидела разлагающийся труп, а затем схватила "бомбу" правой рукой, на которой была пластиковая перчаткой.


«Друзья, давайте заставим этих дьяволов вонять до самой смерти!» Кейси крикнула семи или восьми бойцам рядом с ней, прежде чем бросить "бомбу" изо всех сил.


«Пусть смердят эти дьяволы до самой смерти!» Эта группа протестующих против убийства китов со всего мира схватила бомбы с масляной кислотой и начала их бросать в китобойное судно.


«Бака ...» В тот момент, когда двадцать дьяволов на палубе китобойного корабля «Сумерки № 9» увидели, как стеклянные бутылки летят в них, они в шоке расширили глаза и быстро побросали гидравлические насосы высокого давления, что держали в руках, а затем лихорадочно побежали в каюту.


Бах! Бах! Бах! Бледно-желтые стеклянные бутылки упали на палубу и зашипели! В этот момент по палубе быстро распространился гнилостный запах, не поддающийся описанию, и человеческое мышление. Запах был настолько ядовитым, что даже микроорганизмы на палубе задохнулись от него.


Прежде чем он успел забежать в кабину, дьявол, который бежал медленнее всех, поднял голову, выпуская в небо белую и желтую блевотину.


«Уходим отсюда!» Даже протестующие против китобойного промысла, которые находились более чем в десяти метрах, не выдержали сильного запаха. Когда подул морской бриз группа отважных бойцов прикрыла носы и проскользнула в каюту, прежде чем закрыть дверь и сгрудиться перед закрытым иллюминатором, чтобы наблюдать за ситуацией.


«Ага, опять эта кучка защитников Гринписа!»- Капитан Като Ямато стукнул кулаком по столу из нержавеющей стали. «Ну почему мы не захватили противогазы, когда отправились в море?»


«Капитан, почему бы нам не перебить их из гарпунной пушки?» Яростно воскликнул стоявший сбоку невысокий некрасивый мужчина.


«Дурак!» Като Ямато отвесил ему крепкую пощечину, вымещая на нем зло. «Хочешь, чтобы тебя порвали на клочки все защитники окружающей среды со всего мира?»


«Быстро поднимайте парус, мы должны оторваться от этой кучки сумасшедших!»- Като Ямато отпихнул нескольких человек, когда подошел к рулю и нажал кнопку старта. Красный китобойный корабль яростно затрясся на месте, прежде чем издать громкий металлический скрежет.


«Бака!» На лице бушевавшего Като Ямато вздулись вены. «Что происходит?»


Как раз в тот момент, когда все в каюте недоумевали, почему судно остановилось, гимн Гринписа, исполняемый на английском языке достиг ушей всех. Черный, полностью закрытый штурмовой катер с надписью "убирайтесь, японские обезьяны» подлетел к носу китобойного судна, завывая громкой музыкой своими 10-ю высокочастотными динамиками.


«Арх!» Като Ямато снял свой башмак и бросил его в стакан перед собой.


...


«Что за хрень творится!» Чэнь Фань был ошеломлен, наблюдая за этой драмой издалека. Всего минуту назад, когда оба корабля были окружены сильным запахом масляной кислоты и все прятались в каюте, он ясно видел, как черный штурмовой катер выскользнул из-за кормы белого корабля.


Штурмовая лодка быстро добралась до кормы китобойного судна, и люк лодки был открыт изнутри. Оттуда вышли два мускулистых чернокожих парня, каждый из которых держал в руках пучок стальных тросов толщиной с большой палец, и швырнули их в грибной винт китобойного судна. Стальные тросы упали в воду и повисли прямо на винте!


Два винта китобойного судна сделали несколько яростных оборотов, издав серию скрежещущих звуков лебедки. После борьбы в течение более чем десяти секунд, тяжелый дизельный двигатель мощностью 2500 лошадиных сил, наконец, разорвал стальные тросы, быстро толкая китобойный корабль вперед, чтобы сбежать.


«Бейнс, быстро заводи корабль и следуй за ними!» Кейси, которая вытирала полотенцем воду с волос, увидела, как противник убегает, быстро подтолкнула Бейнса в сторону руля.


«Хорошо!» Бейнс быстро шагнул в сторону руля. Гребной винт белого корабля бешено завращался, и он последовал за китобойным судном на небольшом расстояние.


«Две кучки сумасшедших!» Чэнь Фань долго наблюдал, прежде чем смог подавить свой пыл и воздержаться от участия в этой заварушке. Хотя он действительно хотел отправить китобойное судно на дно и внести свой вклад в дело "Гринпис Интернэшнл" но, в конце концов, это было средь бела дня, и затопление корабля перед этими защитниками определенно вызвало бы много спекуляций.


Два корабля удалялись все дальше. Чэнь Фань управлял электрическим угрем, чтобы найти несколько стай рыб и заполнить его желудок, прежде чем плыть к южной части Гуам.


Десять часов спустя, когда электрический угорь находился между Палау и Гуам, Чэнь Фань разместил угря и восстановил свои мысли. Разница во времени у обеих сторон составляла почти сутки. Где был угорь сейчас было солнечно, а в Чжунъюне темно.


«Всё пора спать!», - пробормотал после ужина Чэнь Фань, сжимая подушку.


Широта 9.24 градуса и долгота 139.2 градуса…


Несколько фонарей издалека внезапно проецировались на морскую поверхность, которая постепенно темнела. Два корабля, один красный и один белый, рассекали волны на полном ходу.


«Бака!» Като Ямато, капитан "Сумерек № 9", кипел от ярости. Белый корабль преследовал их целый день, как липкая конфета, используя всевозможные вещи, такие как гидравлические насосы, краски и масляные кислоты.


Бах! Как только его голос затих, из левого иллюминатора донесся громкий звук. Бутылку водки, наполненную черным асфальтом, опрокинул какой-то крепкий парень. После того, как иллюминатор был поврежден, черный асфальт из бутылки смешался с разбитым стеклом и выплеснулся на лицо Като Ямато.


«Аххх..». - Като Ямато закрыл лицо, полное стеклянных осколков и асфальта. Он стиснул зубы и казался таким разъярённым, как будто только что получил результаты теста ДНК, где говорилось, что его сын не был его биологическим сыном.


«Стрелок!»- Заорал Като Ямато. «Прикончи их с помощью гарпунной пушки.»


«Есть!», - ответил быстро человек, который недавно получил пощечину. Он снял белое полотенце со лба и повязал его вокруг рта, прежде чем открыть люк и побежать к носу. Он мигом зарядил пушку, развернул её в другую сторону, чтобы направить его на белый корабль, и выстрелил!


Бум! Чэнь Фань вскочил с кровати. Приглушенный звук взрыва из ушей электрического угря пробудил его от сна.


«Ну почему опять они?» Чэнь Фань широко открыл глаза, переключив свои мысли на электрического угря. Два корабля вчера плавали бок о бок над угрем на поверхности воды на расстоянии более 300 метров, где электромагнитная индукция не могла их обнаружить.


«Они открыли огонь?» Взрыв был очень похож на звук выстрела китобойного судна накануне.


Бах! Как только Чэнь Фань почувствовал себя неуверенно, еще один глухой взрыв достиг поверхности воды. На этот раз Чэнь Фань всё хорошо разглядел. На носу красного китобойного судна вспыхнула искра, за которой последовал громкий металлический лязг белого корабля.


«Черт побери, эти беззаконные мелкие дьяволы!» Гнев поднялся от хвоста электрического угря к его голове, сжигая мысли Чэнь Фаня. Хотя гарпунная пушка не стреляла пушечными ядрами, все равно было бы ужасно, если бы из неё попали в человеческое тело. Поскольку дьяволы не боялись творить зло, когда небо почернело, то и Чэнь Фань тоже!


«В темную и ненастную ночь происходят убийства и поджоги!» - Чэнь Фань прочитал стихи, а затем управлял электрическим угрем, когда тот схватил сорок-тонную пику из металлического сплава и поплыл к дну китобойного корабля.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Avatar-Super-Elektricheskogo-Ugrya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 115



Глава 115


Какова наша миссия?


Темное ночное небо давало электрическому угрю лучшее укрытие. Как бы ни была хороша фантазия обеих сторон, они не смогли бы догадаться, что за ними сейчас наблюдает более чем 60-метровый, электрический угорь-террорист.


На самом деле, даже если бы электрический угорь вызвал какой-то хаос в течение дня, ему не нужно было бояться. В конце концов, море было самой большой загадкой, которую люди до сих пор не разгадали. За десятилетия над Бермудским треугольником исчезло много самолетов, поэтому было нормально, когда происходили другие небольшие странные инциденты.


Бум!


Ловкость стрелка была почти такой же хорошей, как у золотого призера в игре World of Warcraft . Он попал прямо в каюту белого корабля, и тяжелый гарпун толщиной с руку пробил каюту насквозь.


«Несите бомбы с масляной кислотой!» Кейси ползая по палубе, закричала своим людям, которые тоже ползали по палубе.


«Хорошо!»


Бэйнс позвал двух чернокожих мужчин, которые подползли к резервуару с "бомбами с масляной кислотой". Не обращая внимания на сильный тошнотворный запах, Бэйнс распростерся на полу и пополз к передней части палубы. Он встал и изо всех сил бросил бомбу в китобойное судно.


Свист…


Двое чернокожих мужчин рядом с ним не хотели от него отставать, и бросили две бутылки "бомб с масляной кислотой" в том же направлении.


Бах!


Прежде чем стрелок успел убежать, его сбила с ног стеклянная бутылка, угодившая ему в голову, и желтоватая маслянистая кислота попала ему на лицо.


ААА!... Бесконечная ночь наполнилась внезапным, страшным криком. Через полсекунды голос резко оборвался, и стрелок, казалось, потерял сознание из-за отвратительного запаха.


«Ура!» Бэйнс тут же вскочил на ноги и заплясал от радости.


"Бэйнс! Бэйнс! "


Двое чернокожих тоже встали, и стали ритмично петь и танцевать в стиле хип-хоп, который так любят чернокожие люди.


После попадания нескольких бутылок с бомбами по орудийным башням, никто не осмеливался подойти к ним. Никто даже не побеспокоился о человеке, который упал в обморок, от удара в лоб желтоватой бутылки с масляной кислотой.


К этому времени электрический угорь уже тихо спрятался под дном китобойного корабля. Чэнь Фань огляделся несколько раз и улыбнулся!


Электрический угорь потер свои когти, а затем двумя передними когтями, которые держали копье, воткнул его в гребной винт китобойного судна. Копье было направленно в брюхо корабля, а электрический угорь извивался под водой.


Клац!


Из воды донесся громкий шум, когда восьмиметровый винт, в который с силой ударило копье, выскочил из подшипника и погрузился в море.


«Что это такое?»- Като сильно ударил кулаком человека рядом с ним. «Вы двое, быстро ступайте посмотрите, что там случилось.»


Он не успел закончить предложение, когда звук повторился снова. Весь корпус сильно затрясся, на этот раз уже два раза.


«Всё мы больше не можем здесь оставаться!» Похлопав по столу, он подбежал к штурвалу. Он нажал на кнопку гребного винта, и мощный двигатель издал два громких звука, а затем плавно завелся.


Когда убралось парусное снаряжение, шум двигателя был вполне нормальным, но корабль по-прежнему не двигался с места.


Като ещё несколько раз нажал на кнопку, но корабль оставался неподвижным.


«Неужели механизм сломался?» Като заглушил двигатель, пнул нескольких техников под зад и призвал их поторопиться и проверить.


Он был не в восторге от того что китобойное судно лишилось двух гребных винтов, так как оно потеряло способность двигаться.


Угорь воткнул копьё в то место, где когда-то были гребные винты, а затем он стал толкать 80-метровый корабль.


Но белый корабль, конечно, не позволил бы им легко уйти, поэтому он последовал за ними.


И именно в этот момент...


Все люди на китобойном судне впали в ступор. Они посмотрели друг на друга, и в течение минуты никто не проронил ни слова.


С их ограниченными мозговыми возможностями они не могли понять, почему корабль может плыть на самой быстрой скорости вперёд, даже когда двигатель не работает.


Чэнь Фань, конечно, был сочувствующим человеком. Он сломал гребной винт и внезапно раскаялся, заменив систему питания корабля на электрического угря.


Но...


В нескольких сотнях метров впереди виднелась скала высотой 5-6 метров!


«Ах.»- Рот Като был широко раскрылся, даже больше, чем у кита. С криком он подбежал к штурвалу и стал бешено его крутить, как колесо.


Тишина, мертвая тишина!


Все стояли неподвижно. У всех не только перехватило дыхание, но даже глаза не двигались.


Скрип!


Послышался шум и китобойное судно двинулось по S-образной линии по поверхности моря, чтобы избежать смертоносной скалы.


Люди, которые только что избежали смерти, разыграли сцену, которую можно всегда наблюдать в диспетчерской аэропорта, когда самолет благополучно приземлился после трагедии. Отчаявшиеся люди вдруг счастливо заулыбались и обнялись. Они радостно кричали друг другу, и вся каюта наполнилась радостными криками.


«Да здравствует капитан!»


«Капитану, Банзай!»


Все люди щедро хвалили Като, и Като наслаждался этим!


И когда все уже расслабились...


Вдруг...


От вида за окном у всех снова перехватило дыхание, а сердца забились быстрее.


Китобойный корабль, проплыв ещё некоторое время, развернулся и снова направился к огромной скале.


После многих экспериментов исследователи пришли к выводу, что человеческое тело будет функционировать в шесть раз выше нормального уровня перед лицом огромного кризиса. Затем, после того, как кризис минует, тело сильно устанет, и будет функционировать ниже чем на нормальном уровне, примерно на 0.7 процентах.


И тогда, если случится еще один кризис, мозг временно окажется в вакууме, и секреция организма будет дисфункциональной.


«Ах, это призрак...» - какой-то трус издал печальный и неописуемый вой.


«Мама...»


«Призрак...»


Тогда ужас распространился по толпе как чума, и каждый из них зарыдал.


«Заткнитесь, придурки!» В возрасте тридцати восьми лет Като, конечно же, прожил ещё очень мало и перед лицом серьезного кризиса он полностью показал различие между капитаном и обычной командой.


И снова, отчаянно поворачивая руль корабля, Като менее чем за две секунды повернул руль на максимальный угол влево.


Очень быстрая скорость изменилась в мгновение ока. Как будто корабль был благословлен "счастливой богиней" он сумел избежать столкновения со скалой. На борту корабля осталась только длинная глубокая царапина.


Като уселся прямо на пол. Он был весь мокрым от пота, как будто только что вышел из бассейна, и сильное волнение чуть не порвало струну в его голове.


«О Боже, они что там, с ума сошли?»


Бэйнс с недоверием наблюдал за тем, как красный китобойный корабль нёсся прямо на скалы, и уже не было никакой надежды.


Проплыв 1000 метров внезапно корабль снова развернулся и направился к скале.


Дважды! Глядя на эту ситуацию, было очень вероятно, что это произойдет в третий раз!


Семь-восемь человек на белом корабле затаили дыхание и недоверчиво уставились на нос китобойного судна.


«Боже мой!» Сказала Кейси громким голосом, который нарушил тишину. Китобойный корабль... и в самом деле... поворачивал назад.


...


Удушье, отчаяние, боль, страх...и так далее вся эта серия негативных эмоций, которые заполнили китобойный корабль. Некоторые трусливые люди закрывали глаза и падали в обморок, потому что больше не могли выносить мучений.


Като почувствовал, как будто что-то в его голове внезапно сломалось, и эта вещь, казалось, называлась «смыслом»!


В этот момент Като отказался от духа Бусидо, духа капитана, духа чести, видя, что корабль вот-вот столкнется со скалой через несколько секунд. Он молниеносно выбежал из каюты, а потом с шумом прыгнул в море.


Грохот...


Всё дальнейшее походило на хаос…


Китобойное судно, двигавшееся со скоростью 35 узлов, с грохотом врезалось в скалу. Все море задрожало, как будто произошло землетрясение магнитудой 7,5.


Какова концепция столкновения на скорости 35 узлов? Это эквивалентно грузовику, перевозящему тысячу тонн и врезающегося в вершину холма со скоростью 65 километров в час.


На дне лодки блеснула искра толщиной в три метра. На дне китобойного судна появилась большая трещина шириной три метра и длиной несколько десятков метров, что было вызвано столкновением со скалой.


«Помогите!» В это время остальные двадцать или тридцать человек, находившихся на китобойном судне, попрыгали в море, и зовя на помощь на незнакомом языке, поплыли к белому кораблю.


Кейси вдруг показалось, что у них ума гораздо меньше чем у трехлетнего ребенка, потому что она просто не могла понять, почему японцы так много раз нарочно врезались в скалу. Они что, сошли с ума?


«Кейси, как ты думаешь, мы должны их спасти?» Бэйнс указал на японцев, которые боролись за жизнь на поверхности моря.


«Спасать людей?»


«Ответь мне, какова наша миссия?»


«Спасти сокращающуюся популяцию китов!» Бэйнсу, у которого было сильное чувство миссии, даже не нужно было думать, прежде чем ответить.


«А кто они? Скажи мне громко!»


«Люди, о нет, это призраки!»


«Значит, договорились?»- Кейси бросила на него взгляд «ты и в самом деле идиот».


«Раз это не киты тогда почему мы должны их спасать?»
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Глава 116


ПРИБЫТИЕ НА МЕСТО ОБИТАНИЯ МЕДУЗЫ С ПРИЗРАЧНЫМИ ВОЛОСАМИ


Широта 4.19, долгота 153.0, местное время 8 утра.


После четырех дней плавания "электрический угорь" уже достиг северной части бассейна Ист-Кэролайн и все еще находился в 2600 морских милях от Тонгской впадины. Если все пойдет по плану, угорь доберется до места назначения через три дня.


Следующим местом остановки, Чэнь Фань решил выбрать Соломоновы острова, которые находились более чем в 700 морских милях отсюда. Конечно, эти Соломоновы острова не являются местом происхождения сокровищ царя Соломона, как записано в Библии. Тем не менее, Соломоновы острова по-прежнему ассоциируют с сокровищами царя Соломона. Когда испанский мореплаватель Мендана прибыл сюда в 1568 году, он увидел, что все жители здешних островов очень богаты и носят золотые украшения. С еще двумя совпадениями он ошибочно принял это место за место происхождения сокровищ царя Соломона, и поэтому назвал их Соломоновыми островами.


Эта история никоем образом не имела ничего общего с Чэнь Фанем. Сейчас его главным приоритетом было немного поспать. Проспав шесть-семь часов, Чэнь Фань снова переключил свои мысли на океан. Небо постепенно темнело, когда Чэнь Фань управляя электрическим угрем, нёсся на глубине около 300 метров, как стрела.


Угорь продолжал плыть монотонно, словно машина, едущая по шоссе, от которой не требует никаких навыков, кроме как просто двигаться вперед.


На следующий день на рассвете Чэнь Фань добрался до места назначения - Соломоновых островов. После того как Чэнь Фань перекусил он столкнулся с одной проблемой, когда принялся искать место для отдыха. Окружающая вода была настолько глубокой, что электрический угорь на глубине 500 метров не мог обнаружить дно, даже когда он выпускал максимальный разряд.


«Только не говорите мне, что это опять какая-то впадина.», - пробормотал Чэнь Фань себе под нос. Океанские впадины обычно находятся вблизи островов и на границах материков. Электрический угорь находился сейчас всего в десяти морских милях от Соломоновых островов, так что не было ничего удивительного в том, что он наткнулся на океанскую впадину.


«Я просто пойду взгляну и всё узнаю!» Решил Чэнь Фань и заставил угря броситься в темную глубину моря. После столь длительного периода тренировок предел погружения электрического угря достиг 2700 метров, что означало, что он мог свободно плавать в приблизительно девяноста пяти процентах мест океана на земле.


700 метров…


900 метров…


1200 метров...


Наконец, когда угорь погрузился почти на глубину 1500 метров, он наконец-то коснулся дна. Это было морское дно, покрытое всё белым песком, и на этом гладком ровном песчаном дне не было никаких других выступающих объектов.


Ледяная морская вода и невидимое давление заставляли угря чувствовать себя немного неуютно, но лучшего места для остановки не было, поэтому Чэнь Фань мог выбрать только отдых на этом песчаном ложе. Сделав несколько кругов, Чэнь Фань решил подыскать удобное место для сна. Как раз, когда он проплыл несколько сотен метров вперед, электромагнитная индукция в его мозгу внезапно натолкнулась на стену.


«А это ещё что такое?» Чэнь Фань приблизился к этому месту из любопытства. Он увидел железный корабль, длиной 180 метров и шириной двадцать метров, тихо лежащий на песке. В левом борту корабля зияла большая черная дыра, в которую мог бы пролезть электрический угорь.


«Разве это не авианосец?» У Чэнь Фаня чуть челюсть не отвисла. Хотя тоннаж этого корабля был не очень большим, а самолет внутри был с пропеллером, стальная плита взлетно-посадочной полосы на его палубе выдавала в нём авианосец.


«Японский авианосец Рюхо?» Чэнь Фань внимательно всё осмотрел и пришел к такому выводу. Во время Второй Мировой Войны Япония и Соединенные Штаты вели многочисленные морские сражения в водах близ Соломоновых островов, причем одно из них в 1942 году было самым трагичным. Только одна Япония потеряла здесь авианосец плюс квази - авианосец, а также большое количество малых военных кораблей.


Чэнь Фань несколько раз читал об этом этапе истории в интернете. Внутри авианосца находился хорошо известный японский истребитель «зеро», поэтому он смог выяснить происхождение авианосца, основываясь на его местоположении. Однако вид авианосца был несколько трагичен. В самом его центре была не только большая дыра, но и ещё две огромные дыры виднелись на его палубе из-за попадания бомб. Кроме того, поверхность корпуса была неровной из-за коррозии, вызванной морской водой и электрический угорь смог легко отковырнуть большой кусок ржавчины своим передним когтем.


«Дорогая штука ...» - пробормотал Чэнь Фань. С таким огромным кораблем, если просто даже продать барахло, которое находилось в нём, можно разбогатеть. Однако Чэнь Фань не собирался становиться "королем мусора". Чэнь Фаню больше по душе были древние деревянные корабли. Полюбовавшись кораблём, Чэнь Фань хотел уйти и найти место для электрического угря, чтобы отдохнуть после обеда.


«А-а...» - электрический угорь вдруг широко раскрыл глаза, выпустил изо рта вереницу пузырьков воздуха размером с танк, а затем молниеносно бросился в сторону, издав при этом серию громких звуков своим 60-метровым телом.


Центр авианосца позади угря внезапно прогнулся и затем взорвался менее чем за 0,2 секунды.


Бум! Сильная ударная волна разнесла корпус на куски. Шар воды, смешанный со сталью и различным мусором, вырвался наружу со скоростью более 300 метров в секунду.


Бум! Бум! Бум! Не прошло и 5 секунд как на авианосце произошло несколько взрывов.


«Боже мой...» Чэнь Фань перепугался почти до смерти. Кто бы мог подумать, что бомба, которую нёс этот авианосец, пролежав десятилетия в море, не была разъедена морской водой. Когда сверху пронесся разряд электрического угря, бомба внезапно взорвалась. К счастью, бомба, которую привёл в действие разряд, была всего лишь маленькой бомбой, которую нёс истребитель «зеро», и она взорвалась в ангаре. Если бы это были те тяжелые авиабомбы, которые несут бомбардировщики, электрический угорь, вероятно, был бы нокаутирован мощным ударом.


Тем не менее, электрический угорь, который в этот момент отлетел более чем на двадцать метров, все же был задет сильной подводной ударной волной и более чем десять минут у него кружилась голова и он ничего не слышал.


Дождавшись, пока шум стихнет и осядет пыль, электрический угорь медленно поплыл обратно. То место, где изначально лежал авианосец, превратилось в большую обожженную по краям дыру. Только разбросанные вокруг обломки свидетельствовали о том, что только что здесь действительно был авианосец.


Всё ещё не отошедший от шока, Чэнь Фань окинул взглядом большую четырехметровую яму. Он думал, что сможет вытащить истребитель и привезти его обратно в Чжунъюнь для развлечения. И что теперь? Он даже не смог найти ни одной детали самолета, которая была бы больше полуметра.


Авианосец исчез…


Электрический угорь улёгся перед большой ямой и долго смотрел на неё, прежде чем забраться внутрь. Решив, что это будет его гнездо, угорь закрыл глаза, чтобы поспать.


...


Два дня спустя электрический угорь, наконец, достиг своего конечного пункта назначения после того, как плыл весь день и ночь целую неделю.


Тонгская впадина располагалась на востоке островов Тонга в южной части Тихого океана. На севере острова находятся острова Самоа, а на юге она соединялась с впадиной Кермадек, которая была общей протяженностью более 1350 километров и шириной 80 километров. Средняя глубина составляла более 6000 метров, а самая глубокая точка была более 10 000 метров.


Электрический угорь лежал на морском дне на глубине более чем 800 метров и использовал электромагнитную индукцию в своем мозгу, чтобы прощупать бездонную впадину впереди, которая уходила вниз под углом в шестьдесят градусов. Он не мог не издать звук радости, что он наконец-то здесь, поскольку добраться сюда было нелегко!


Оторвавшись от мыслей об электрическом угре, Чэнь Фань вышел во двор и сделал два глотка свежего воздуха. У него ломили все кости, так как он не выходил из дома несколько дней.


«Думаю мне надо хорошенько отдохнуть и восстановить силы, прежде чем занятья ловлей медуз с призрачными волосами!» Пробормотал Чэнь Фань, потягиваясь, после того как он наполнил свой живот.


В 9.10 вечера Чэнь Фань снова перенёс своё сознание в электрического угря. Чэнь Фань понятия не имел, была ли снаружи ночь или день. Даже если снаружи и был солнечный свет, он всё равно не смог бы пробиться больше чем на 8 метров под водой.


Хотя до этого места было более 5000 морских миль, геоморфологические и биологические аспекты мало чем отличались от Шимэньской впадины близ Чжунъюня. Тут было также темно и холодно.


«Медуза с призрачными волосами, я иду к тебе!» Сделав глубокий вдох, электрический угорь ударил своими четырьмя когтями и, опустив голову, поспешно поплыл по направлению к Тонгской впадины. По мере того как угорь спускался всё глубже и глубже вниз, окружающая обстановка медленно менялась. Разноцветные коралловые рифы и разноцветные рыбы постепенно сменились голыми скалами и белыми уродливыми рыбами.


На глубине 1500 метров пологий склон внезапно расширился до прямого угла в девяносто градусов. Рыб поблизости уже не было видно, за исключением случайного убегающего силуэта, который промелькнул в конце электромагнитной индукции угря, и Чэнь Фань не мог понять, что именно это было.


На глубине 1500 метров температура воды уже опустилась до нуля градусов. Организмам, осмелившимися жить здесь, определенно было нелегко. На глубине около 2000 метров Чэнь Фань остановил электрического угря, но вместо этого увеличил разряд и велел ему плыть горизонтально, чтобы увидеть, есть ли что-нибудь поблизости интересное.


От глаз электрического угря уже было мало толку, так что он мог полагаться только на разряд, чтобы ощущать окружающую среду. Однако, если он собирался пробыть на большой глубине долгое время, он не мог использовать высокий разряд для восприятия окружающей среды, поскольку ткани разряда угря быстро истощались бы при длительном использовании.


После бесцельного плавания в течение получаса Чэнь Фань не мог больше терпеть. Дело было не в том, что электрический угорь не выдерживал давления воды в этом районе, а в том, что эффективность поиска угря была никуда негодной! Электрический угорь мог ощутить только то, что находилось от него на расстоянии около 110 метров, но вероятность найти цель в этом огромном океане с этим 110-метровым диапазоном была даже меньше, чем наткнуться на красавицу на улице.


От тела электрического угря исходил луч голубовато-белого света. Круглый светящийся энергетический шар пролетел прямо вместе с морской водой более 1000 метров, прежде чем полностью погаснуть.


После долгих размышлений Чэнь Фань решил использовать другой метод поиска. Метод состоял в том, чтобы позволить электрическому угрю выпускать светящийся шар высокого напряжения через каждые 1000 метров. Хотя это сократит время нахождения угря в воде, он смог бы провести поиск в радиусе более двадцати километров за то время, пока разряд не был израсходован.
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Глава 117


ГЛУБОКОВОДНЫЙ ХУН


Примерно через каждую тысячу метров, которые он проплывал электрический угорь выпускал мгновенный электрический разряд, похожий на подводный гидролокатор, который звучал как взрыв. Но высокая эффективность стоила дорого, и через полчаса Чэнь Фань почувствовал сильную усталость, которая исходила от электрического угря.


Бесконечный океан был настолько печальным, что за полчаса единственной добычей электрического угря были несколько уродливых белых рыб.


«Кажется, предстоит долгая битва!» Чэнь Фань вздохнул, собираясь подняться на поверхность, чтобы отдохнуть.


Вдруг...


Свист!


Большая тень быстро промелькнула в конце низкого напряжения, которое электрический угорь использовал для зондирования окружающей среды.


«Убей его!», - в сердцах крикнул Чэнь Фань и, быстро управляя электрическим угрем, зажал копье в передних когтях и последовал в направлении тени. Тень двигалась слишком быстро. Электрический угорь повернулся, чтобы найти её, но в электромагнитной индукции не осталось и следа тени.


Бум...


Синевато-белое напряжение бешено распространялось в пределах действия электрооптики. Похожая на рыцаря в черных доспехах, экзотическая рыба с двумя черными глазами, что были размером больше бочки, находилась в зоне индукционного диапазона угря.


Рыба была примерно 17 метров в длину, а во её рту виднелись 12 острых зубов. Не было никаких сомнений, что она может перекусить пополам любое живое существо.


«А не медуза ли это с призрачными волосами?» Чэнь Фань только сейчас пришёл в восторг. Угорь выпустил столько электромагнитной индукции, что был так истощён, что Чэнь Фань даже не мог уследить за этой странной рыбой. Он просто хотел добраться до поверхности воды, чтобы отдохнуть.


Однако, когда угорь уже собирался повернуться, черная рыба, на которую подействовало напряжение, развернулась и бросилась на электрического угря со своими блестящими зубами.


«Я вижу, что ты Омар, и в твоей голове полно дерьма!»


Чэнь Фань выругался. Более чем 60-метровый монстр, был неожиданно атакован какой-то десятиметровой мелочью. Это было просто немыслимо!


В очередной раз из тела электрического угря был выпущен электрический ток мощностью более чем пять тысяч вольт, Чэнь Фань намеревался немного наказать эту странную рыбу.


Треск!


Рыба, находившаяся в сотне метров от электрического угря, получила удар электричеством и, не говоря ни слова, открыла свою огромную пасть, намереваясь укусить электрического угря.


Было ошибкой использовать электрический разряд, чтобы убить экзотическую рыбу, потому что электрический угорь в этот момент был слишком уставшим. Но это не означало, что у электрического угря не было других средств нападения.


В мгновение ока рыба, находившаяся в сотне метров от него, была готова впиться своими зубами в живот электрического угря.


Внезапно длинное металлическое копье взбороздило воду, пронзив брюхо рыбы с быстротой молнии, а затем из спины рыбы вырвался густой запах крови.


Черная рыба, пронзенная копьем, сопротивлялась изо всех сил, и электрический угорь едва не упустил ее.


Не прошло и семи-восьми секунд, как экзотическая рыба перестала сопротивляться. Только ужасный рот открывался и закрывался, показывая, что она ещё жива.


«Теперь не надо спешить!» Покачав со вздохом головой, электрический угорь поплыл к мелководью вместе с окровавленной черной рыбой.


Достигнув ущелья глубиной восемьсот метров, электрический угорь слишком устал, чтобы даже пошевелиться. Он нашел место на плоском морском дне, чтобы лечь, затем отложил копье подальше, оставив злобную рыбу на съедение другим рыбам.


...


Проспав 7 или 8 часов Чэнь Фань проснулся.


Странная рыба на копье уже была съедена, и от неё остался один скелет.


Стряхнув скелет, голодный электрический угорь нашел несколько акул, чтобы наполнить свой желудок. Он снова отправился на глубину и продолжил свою охоту.


На этот раз электрический угорь заплыл немного глубже и начал искать местонахождение медузы с призрачными волосами на глубине 2200 метров. На 2200 метрах, эта глубина отгородилась от 95 процентов видов существ в океане. Крупные существа, которые могут выжить здесь, будут доминировать, если их поместить в мелкое море.


Угорь плыл быстро и бесцельно, и на каждом километре он выпускал волну напряжения, мощность которой достигала десяти тысяч вольт. Холод и давление терзали тело электрического угря. Хотя температура в глубоком океане обычно не превышала двух градусов ниже нуля, электрический угорь все равно замерзал.


Проплыв нескольких миль, он обнаружил много странных существ, но не было никаких признаков медузы с призрачными волосами.


Стиснув зубы, Чэнь Фань приказал электрическому угрю нырнуть на глубину 2500 метров, чтобы он достиг диапазона в шестьсот метров как на верхнем, так и на нижнем уровнях.


...


После нескольких минут плавания электрический угорь ничего не обнаружил, даже после того, как он выпустил электричество шесть раз.


«Они еще более редки, чем гигантские панды?» Чэнь Фань был расстроен.


Вскоре ему пришла в голову одна мысль...


Когда Чэнь Фань спустился на 300 метров ещё ниже, его сердце охватило волнение. Трудно было описать визуальное воздействие, которое это существо оказало на Чэнь Фаня!


Эта медуза была семь метров в диаметре. Он не мог разглядеть её рот и глаза. Она была покрыта слоем смазки - скользкой, атласной и жирной. С нижней части туловища медузы свисали бесчисленные белые усы. Каждый из них был толщиной с большой палец, но мог достигать более 60 метров в длину.


«Какова была концепция более 60 метров?» Чэнь Фань никогда не видел ничего такого же длинного, кроме электрического угря.


Вовсе не было мифом то, что у арктической светящейся медузы есть щупальца, которые могут достигать в длину более 70 метров!


Название медузы с призрачными волосами происходило от её щупалец. Её зонтикообразное тело может достигать 10 метров в диаметре и под сильным зонтикообразным телом находятся многочисленные щупальца, которые похожи на волосы. Медуза выглядит как большая голова с длинными белыми волосами, и именно поэтому этих медуз называют призрачными.


В отличие от того, что сказал Ван Синъюй, Чэнь Фань не нашел никакой разницы между ними.


«Медуза с призрачными волосами...» Чэнь Фань был так взволнован, что не мог контролировать себя. После недели усилий, он, наконец, получил награду.


Электрический угорь быстро метнулся к макушке медузы с призрачными волосами.


Медуза почувствовала лишь легкую дрожь от скачка напряжения, но снова успокоилась и продолжила свой медленный путь.


На безопасном расстоянии в 120 метрах над головой медузы электрический угорь сделал глубокий вдох, затем с треском выпустил на волю максимальный по мощности заряд тока.


Когда 10 800 вольт электрического тока передавалось слишком далеко, вплоть до 120 метров, он терял часть мощности своего напряжения, снижая её до 6000 вольт. Однако шести тысяч вольт было более чем достаточно, чтобы наэлектризовать и парализовать черную рыбу, которую он повстречал этим утром. Однако, к удивлению, Чань Фаня бесчисленные щупальца медузы с призрачными волосами 2 раза сильно дёрнулись, а затем она увеличила скорость и скрылась в глубоком море.


Что это была за концепция такая? Она был примерно в три раза мощнее, чем черная рыба, которая была длиной около десятка метров.


Чэнь Фань мог думать только о том, чтобы управлять электрическим угрем и продолжать выпускать максимальное напряжение, быстро плывя к месту нахождения призрачной медузы.


Медуза с призрачными волосами, возможно, тоже почуяла надвигающуюся катастрофу, поэтому быстро взмахнула щупальцами и устремилась в глубь моря. Её скорость была около 50 метров в секунду, а скорость электрического угря составляла около 60 метров в секунду при огромным давлением воды глубокого моря.


Когда угорь опустился ещё на 200 метров вниз давление окружающей воды увеличивалось.


Но также, после мощной атаки напряжением, скорость призрачной медузы заметно снизилась.


Почувствовав, что он подобрался близко к медузе с призрачными волосами, Чэнь Фань очень встревожился. Угорь уже достиг глубины 2800 метров, а расстояние до призрачной медузы все еще составляло сто метров. Потребовалось меньше восьми секунд, чтобы найти медузу и проследить её путь до 2800-метровой глубины моря.


Когда угорь наконец сократил расстояние до 60 метров, медуза с призрачными волосами тоже потеряла всю свою энергию, как старик, который вот-вот сейчас умрёт.


Электрический угорь тоже определенно был в не очень хорошем состояние в это время, не говоря уже о том эффекте, который оказало на него высвобождение напряжения высокой мощности. Огромное давление на глубине 2900 метров заставило кости электрического угря трещать, как будто они скоро сломаются.


«Хейя!» Электрический угорь рванулся вперёд, передними когтями вцепившись в копьё и извиваясь своим телом, а затем ткнул копьём в сторону медузы.


Может быть, это было потому, что она была занят, пытаясь убежать. Может быть, именно из-за онемения, вызванного электричеством, когда копье толщиной в 1 метр пронзило её тело, медуза с призрачными волосами резко не взбунтовалась.


Из-за различий в физиологическом строении практически отсутствовало присутствие каких-либо органов под зонтиком, что позволяет эффективно снизить колото-резаную рану до самого низкого уровня тяжести.


Но, конечно же, Чэнь Фань не рассчитывал прикончить медузу копьем, а хотел использовать сплав копья в качестве проводника для передачи мощного напряжения через копье непосредственно к телу медузы с призрачными волосами.


Когда копье пронзило зонтикообразное тело медузы, это выглядело так, словно поверхность медузы пронзили горящей вилкой, от которой во все стороны стал распространяться ожёг, словно вирус.


Электрический угорь уловил этот идеальный момент и тут же вонзил копье ещё глубже, выпустив смертельное напряжение.


Хотя копье, в котором присутствовал титановый сплав, уменьшило проводимость, мощное напряжение, пронзившее тело медузы, оказало на нее сильное воздействие. Даже у 60-метровых щупалец не осталось больше силы. Всего через две секунды медуза с призрачными волосами наконец перестала шевелиться. Она напоминала мягкую ткань, подвешенную на длинном толстом копье.


Как только электрический угорь получил свою добычу, он потащил свое копье на мелководье. Электрический угорь, вероятно, был бы раздавлен огромным давлением воды, если бы он остался здесь немного дольше.


Хрип…


Через минуту электрический угорь достиг мелководья. Он полностью исчерпал свои силы и улёгся спать на морском дне, которое находилось на глубине восемьсот метров.
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Глава 118


ОГРОМНАЯ МЕДУЗА С ПРИЗРАЧНЫМИ ВОЛОСАМИ


Отдохнув полчаса, чтобы электрический угорь мог восстановить свои силы, Чэнь Фань взглянул на медузу с призрачными волосами, висящую на копье. Когда он узнал, что эта медуза такая же ядовитая, как и австралийская медуза, Чэнь Фань решил, что ему лучше быть осторожным и не позволять электрическому угрю прикасаться к ней.


Он приказал угрю использовать копьё, которую тот держал, чтобы сначала осторожно проделать несколько отверстий в тела медузы и позволить жидкости цвета яичного белка, которая была внутри, вытечь наружу. Как и у большинства других медуз, тело медузы с призрачными волосами состояло в основном из жидкости и двух мезодерм; одна внутри и одна снаружи. Поэтому не потребовалось особых усилий, чтобы извлечь ядовитый мешок.


Дождавшись, пока тело медузы, которое было в форме зонтика, полностью высохнет из-за воздействия электромагнитной индукции, электрический угорь использовал копьё, чтобы подцепить толстую, жирную мезодерму. Он нашел серовато-зеленый, ядовитый мешок пол метра шириной и осторожно подцепил его пикой.


Это был водянистый, желеобразный шар с гладкой поверхностью, похожий на эластичный резиновый шар, наполненный водой. Однако Чэнь Фань был немного обеспокоен тем, как ему обращаться с ядовитым мешком. Он не мог позволить электрическому угрю взять его с собой.


Поколебавшись несколько секунд, Чэнь Фань направил угря к ближайшему осадочному слою и вырыл яму глубиной в один метр. После этого он использовал пику, на которой все еще весела мезодерма медузы, чтобы засунуть ядовитый мешок в яму, а затем её зарыл.


Фух! Чэнь Фань вздохнул с облегчением. Затем он устроил электрического угря на отдых, прежде чем перенести сознание в своё тело.


Вскоре после обеда ему позвонила Си Цицин и сказала, что все системы корабля были протестированы, и он может попросить кого-нибудь перегнать его в нужное место. Члены экипажа, которых Ван Бин нанял на крупных рынках труда и в посреднических компаниях, подписали однолетний контракт и представили свои документы в морское бюро.


С помощью менеджера по продажам и связям с общественностью Чжунтянской верфи, большой 12,000-тонный сухогруз был, наконец, оформлен на имя Чэнь Фаня после того, как он завершил все регистрационные процедуры. Чэнь Фань снарядил корабль необходимым навигационным оборудованием, прежде чем снова набрать номер Ма Жунтао.


Ма Жунтао не отказался от своих слов, когда ему позвонил Чэнь Фань, и быстро помог ему получить заказ на транспортировку угля в Австралию. Выразив свою благодарность, Чэнь Фань повесил трубку. Он решил, что приготовит для Ма Жунтао дорогой подарок к следующему празднику. Взаимопомощь была традиционной добродетелью китайцев, а также хорошим мостом для общения между людьми.


После заключения сделки Чэнь Фань отправил Ван Бина на грузовое судно, чтобы тот отвечал за маршрут в Австралию, хотя это было за пределами его возможностей. Но у него не было другого выбора, так как Итэн Юнь и Юй Линь все еще были в море, а Чжан Лэлэ и ее одноклассница бухгалтер отвечали за финансовые вопросы. Чэнь Фань не мог найти никого, кому он мог бы это доверить, поэтому он поручил это дело Ван Бину.


...


«Прошло уже пять месяцев!», - воскликнул Чэнь Фань, глядя на живописное озеро, раскинувшееся прямо за окном, вдыхая свежий воздух полной грудью. Через некоторое время, он перенёс своё сознание в электрического угря. За последние несколько дней угорь нырял в глубокое море не менее десяти раз и поймал только двух маленьких медуз диаметром четыре-пять метров.


Нырнув в море на глубине 2500 метров, электрический угорь сделал еще один вдох, прежде чем с энтузиазмом отправиться в свое охотничье путешествие. После трех предыдущих удачных охот Чэнь Фань каким-то образом вычислил характер поведения медузы с призрачными волосами. Медузы с призрачными волосами в основном питались глубоководным планктоном и рыбными семенами. Ему нужно было только найти то место, где собираются большие группы планктона, а затем позволить электрическому угрю терпеливо ждать поблизости.


Само собой разумеется, всё также зависело от удачи. Электрический угорь не мог слишком долго оставаться в чрезвычайно глубокой морской воде, поэтому, сможет ли он дождаться, пока медуза с призрачными волосами придет за своей пищей, полностью зависело от удачи Чэнь Фаня.


Похоже, сегодня удача была на стороне Чэнь Фаня. Поплавав на глубине 2300 метров семь-восемь минут угорь обнаружил стаю белых рыбьих семян. Огромное количество этих рыбных семян размером с арахис полностью покрывали пространство 500 метров длину и 200 метров ширину. Они тесно прижались друг к другу, и их было сотни миллионов, как сперматозоидов.


Чэнь Фань нашёл место, чтобы сидеть и ждать, всё остальное зависело от воли небес. Чэнь Фань управлял угрем, чтобы тот плавал на расстоянии 100 метров от семян рыбы, поскольку он излучал низкие электрические волны, чтобы почувствовать окружающую среду. После того как Чень Фань прождал более десяти минут, медуза с призрачными волосами так и не появилась, было только множество рыб, которые тоже хотели получить свою долю. Чэнь Фаню было наплевать на них, и он позволил этим незваным гостям сражаться за семена рыбы.


Когда он прождал еще пять минут, сердце Чэнь Фаня внезапно забилось быстрее! Огромная тень внезапно появилась в электромагнитной индукции. Хотя он уже 3 раза ловил медузу с призрачными волосами, Чэнь Фань по-прежнему не мог не чувствовать себя взволнованным. Одно только тело этой призрачной волосатой медузы, которое было в форме зонтика, имело тринадцать метров в диаметре, и Чэнь Фань не мог определить, какой длины были её многочисленные щупальца.


Разряд, который угорь передал медузе с призрачными волосами, составлял всего 110 вольт, что её совсем не насторожило. Медуза быстро поплыла к центру рыбьих семян, а затем распространила жирную мезодерму над своими щупальцами, завернув многочисленные "начинки", как клёцки.


«Боже помоги мне!» Чэнь Фань молча помолился, прежде чем управляя угрем, приблизился к медузе с призрачными волосами. Щупальца медузы были около девяноста метров в длину и танцевали в безумном танце, как веер, которым пользуется беловолосая девушка.


Когда электрический угорь был в ста метрах от медузы с призрачными волосами, медуза, которая находилась прямо в центре рыбьих семян, вероятно, обнаружила ужасающее огромное существо. Её жирная мезодерма перестала сокращаться, и многочисленные белые щупальца направились вперед, словно многочисленные пальцы, указывающие на электрического угря.


В этот момент электрический угорь тоже перестал двигаться. Жирная мезодерма медузы была слишком устойчива к электричеству. Прежде чем нанести смертельный удар, её нужно было сначала пронзить пикой.


Согласно диэлектрическим данным о медузе с призрачными волосами, полученными за предыдущие нескольких раз, эта огромная медуза, вероятно, сохранит свою боевую силу даже получив 10 000-вольтовый разряд. Расстояние между ними составляло 100 метров, длина щупалец было девяносто метров, а пики всего лишь тридцать метров.


Чэнь Фань проанализировал ситуацию и затем решил рискнуть, атаковав медузу издали. Электрический угорь остановился всего на две секунды, а затем внезапно помчался к медузе с призрачными волосами на полной скорости.


Бах! Как раз в тот самый момент, когда медуза хотела обвить своими щупальцами угря, в темной морской воде внезапно вспыхнул голубовато-белый свет. Огромной силы удар заставил медузу на мгновение остановить свои щупальца, и прежде чем она успела среагировать, острая пика вылетела со скоростью молнии из-под переднего когтя угря.


Метнув пику с огромной силой, электрический угорь немедленно поднял голову, чтобы избежать щупалец медузы, и бросился вверх.


Нельзя использовать человеческий интеллект для измерения интеллекта животных. Увидев быстро приближающуюся пику, огромная медуза с призрачными волосами даже не пошевелилась, а выбросила вперед свои щупальца размером с большой палец, чтобы её схватить.


Насколько тяжелой была пика? Она весила целых сорок тонн. Из-за сильного давления на глубине скорость брошенной угрем пики была значительно снижена. Однако, чем лучше качество предмета, тем больше инерция. Огромная инерция, вызванная 40-тонной пикой, определенно не была тем, что могли остановить слабые щупальца медузы. Огромная пика вошла прямо в тело медузы, как металлический вертел, пронзающий мешок с водой, и жёлто-белая жидкость хлынула наружу, как будто из гидравлического насоса высокого давления.


Чэнь Фань взревел из-за своего удачного удара, и голубовато-белый поток света продолжал литься без перерыва. Это выглядело так, как будто в море вылили цветную краску. Хотя эта медуза с призрачными волосами была намного больше чем её сородичи, её поведение было точно таким же, как и у предыдущей медузы, которую он поймал. Получив смертельный удар, она сразу же перестал сопротивляться и быстро поплыла на глубину, вес пики, только усиливал ускорение.


Чэнь Фань ожидал, что это произойдет. Электрический угорь обошел медузу с фланга, продолжая выпускать разряды. Одна бежала с серьезными ранениями, а другой был хорошо подготовлен. Во время преследования, электрический угорь поддерживал дистанцию 100 метров, чтобы можно было атаковать сильным электрическим разрядом.


2300 метров…


2500 метров…


2700 метров…


Наконец, на глубине 2800 метров щупальца медузы безвольно повисли, позволяя тяжести пики потянуть её вниз. Выдержав огромное давление воды, электрический угорь увеличил скорость и бросился к медузе, двигая когтями в сторону пики. Ухватившись за пику, угорь быстро развернулся и стал подниматься на мелководье.


На глубине 2000 метров электрический угорь уже не мог поддерживать сильный разряд и был вынужден уменьшить его до 800 вольт. Не в силах противостоять сильному разряду, поникшие щупальца и без того неподвижной медузы внезапно снова начали медленно двигаться.


«А...» - Чэнь Фань напрягся, и по его позвоночнику пробежал холодок.


Электрический угорь больше не мог поддерживать напряжение в 10 000 вольт и мог довольствоваться только 3000 вольтами. Он рванулся к мелководью изо всех сил, надеясь, что дисбаланс давлений внутри тела медузы и мелководья ускорит выброс жидкости из тела медузы.


Под испуганным взглядом электрического угря одно из многочисленных щупалец медузы с призрачными волосами внезапно метнулось к угрю. Их разделяло всего тридцать метров. Угорь только что выпустил пику и спасался бегством, когда выстрелившее щупальце догнало его и вонзилось в хвост угря.


«Борись...» - Испытывая жуткую боль электрический угорь снова схватил пику и бросился к поверхности воды. Вероятно, медуза ожила на короткое время прямо перед смертью. Когда электрический угорь преодолел отметку1000 метров, щупальце медузы уже не могло подняться выше.


Тем не менее, электрический угорь определенно чувствовал себя неважно. Место на хвосте, которое проткнуло щупальце, горело так, будто на него вылили серную кислоту, и мучительная боль пронзила мозг угря через его нервные стволовые клетки.


Достигнув дна на высоте 800 метров, электрический угорь быстро выбросил пику, даже не взглянув на медузу, и переместил электромагнитную индукцию в то место, куда ударила щупальце.


Под действием электронно-микроскопической индукции, ткани вокруг раны размером с большой палец полностью утратили чувствительность, и по-прежнему продолжали расширяться.


"Ааа..." терпя боль, электрический угорь продолжал нажимать на гальванопластики с обеих сторон, чтобы выпустить 300-вольтовый разряд, и постоянно облизывал некротическую область, что была размером с чашу.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Avatar-Super-Elektricheskogo-Ugrya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 119



Глава 119


СЫН У ТЕБЯ ЕСТЬ ПОДРУЖКА?


Будь то вирус или клетка, существовал предел их способности противостоять напряжению. Видимый ток сжигал клетки в течение примерно 20 секунд, и яд, проникший в эти клетки, перестал распространяться, и клетки вновь обрели свой красный цвет.


Клеточная ткань электрического угря обладала гораздо более сильным сопротивлением электричеству, чем клетки вируса. Хотя ткань была разрушена электричеством, она не подверглась полному некрозу, и ее можно было восстановить за два дня.


Подождав несколько минут, пока перестанет болеть рана электрического угря, Чэнь Фань глубоко вздохнул. Единственное, что можно было сказать, что Чэнь Фаню сильно повезло. Эта медуза с призрачными волосами атаковала его только одним из своих щупалец. Что, если она напала бы всеми своими щупальцами? Не прошло бы и 2 секунд как электрический угорь умер.


Пролежав более получаса на пляже, Чэнь Фань снова посмотрел на преступника.


Какова была концепция 90-метрового щупальца?


Чэнь Фань всегда полагал, что электрический угорь-самое длинное животное в мире, но оказалось, что было животное, которое было больше, чем электрический угорь! Хотя, честно говоря, вот этот парень и был им. Найти самое длинное животное в мире не представлялось возможным, но если сравнить длину других животных с длиной щупалец медузы, то ни одно живое существо на земле не могло с ней сравниться.


После того, как Чэнь Фань управляя электрическим угрем, поднял пику и проткнул зародышевый слой, ядовитый мешок медузы был удален. Чэнь Фань был полностью шокирован.


Самый большой ядовитый мешок был всего 50 сантиметров в диаметре, но ядовитый мешок этого существа оказался неожиданно большим. Он был один метр в диаметре и его поверхность была серебристой, а не серо-зеленой.


Чем больше мешок с ядом, тем меньше он становится... Чэнь Фань подумал о человеке в белом халате из Мьянмы, который дал ему капсулу с ядом. Станет ли этот ядовитый мешок диаметром в один метр размером с арахис после того, как он уменьшится? Ум Чэнь Фаня был полон злых мыслей.


После того, как он тщательно похоронил мешок с ядом, Чэнь Фань, управляя электрическим угрём, нашёл относительно отдаленное место для отдыха, чтобы не отравиться ядом медузы.


Отбросив свои мысли, Чэнь Фань вышел на балкон, чтобы позаниматься спортом, потому что всегда валяться в постели – это очень вредно для здоровья. Ему нужен был солнечный свет и свежий воздух!


Солнечный свет был теплым и ярким, но не слепил глаза. Чэнь Фань сделал несколько упражнений на растяжку, затем резко вытянул шею и раздался трескучий звук.


Внезапно голова Чэнь Фаня остановилась, и его глаза смотрели прямо, но это было не потому, что он слишком много двигался, и его шейный позвонок сломался!


Но...


На балконе белой виллы слева Чэнь Фань увидел У Жоюй, одетую в белоснежный облегающий спортивный костюм. Она сидела на синем коврике для йоги, расставив стройные светлые ноги на сто восемьдесят градусов, наклонившись вперед и мягко коснувшись лбом земли.


«Цигун? Танец? Йога?»- Чэнь Фань широко раскрыл глаза и уставился на неё.


Большинство женщин очень сексуальны, когда они так выгибаются, потому что их талия и изгибы бёдер хорошо видны, в том числе и изгиб голени, которая очень привлекательна для чувств мужчин.


Разве это не красиво, когда высокая и нежная девушка делала шпагат?


Более того, прелестное личико молодой девушки к тому же сочетала в себе красивые и нежные черты Запада и Востока.


И не только это, после нескольких движений, У Жоюй медленно поднялась, её тело слегка наклонилось вперед, с поднятым носком левой ноги, когда она потянулась назад и поднялась до положения бедер. Затем рука у У Жоюй протянулась назад за шею, где она взялась за пальцы ног, а затем согнулась в красивую дугу.


Чэнь Фань почувствовал, что кровь в его теле, казалось, была наполнена высокой концентрацией бензина. Потом он почувствовал пламя, словно чиркнула спичка и зажгла кровь.


«Если бы только она стала моей женой!» - пробормотал Чэнь Фань себе под нос.


На самом деле, мысли Чэнь Фаня были чисты от похоти. Существовал ряд явных кодов, которые были естественным явлением человеческих существ в эволюции закона естественного отбора, который был глубоко запечатлен в мужчине.


Это тоже самое, когда львица ищет себе пару и выбирает самого сильного из всех, чтобы следующие поколение было довольно сильным.


Точно так же, когда мужчина выбирает себе пару, он выбирает самую красивую и самую совершенную женщину для зачатия ребёнка, чтобы его потомство могло унаследовать лучший ген.


Поэтому, когда взгляд Чэнь Фаня упал на бедра и грудь У Жоюй, он почувствовал, что не в состоянии отвезти глаза. У Жоюй сразу же это заметил его горящий взгляд.


«Привет!» Чэнь Фань просто протянул правую руку, помахал и поздоровался на ломаном английском.


«Ты...»- Она поспешно опустила пальцы ноги, поправило синее одеяло на полу, приложила руку к щеке и вошла в дом. Несмотря на то, что она унаследовала внешность западных людей, она все же обладала восточную грацией.


«Балкон ... действительно хорошее место, чтобы обрести чувства!» Подавив жар в сердце, Чэнь Фань печально покачал головой и тоже пошел к себе домой.


...


Спустившись вниз, Чэнь Фань умылся и сосредоточился на электрическом угре.


Отдохну пару часов электрический угорь набрался достаточно сил, чтобы снова нырнуть на глубину и проверить свою удачу.


Как обычно, он нырял на глубину 2500 метров, а затем находил планктонно-подобное существо.


Однако на этот раз Чэнь Фаню не повезло, он не увидел даже тени медузы с призрачными волосами. Электрический угорь больше не мог терпеть холод и давление. Поискав еще несколько минут, электрический угорь отправился домой с пустыми руками.


Найдя несколько акул и наполнив живот электрического угря, Чэнь Фань уже собирался отправить электрического угря снова на глубину, как вдруг зазвонил телефон.


«Кто это?» Чэнь Фань открыл глаза, взял телефон и нажал кнопку ответа.


«Брат, это я Чжан Сюэян»


«А, это ты. Что случилось?»


«Твой корабль случайно не поплывёт в ближайшем времени в Японию? Я хотел бы попросить тебя перевезти несколько станков. На этот раз станки немного большие, поэтому я увеличу цену на 50%.»


«Япония?» Чэнь Фань сел и облокотился на спинку кровати. «Сейчас у меня нет свободного времени, если только ты не можешь подождать еще десять дней!»


«Не проблема. Позвони мне, когда освободишься.»


«Конечно!», - согласился Чэнь Фань и повесил трубку.


Он просто подождет, пока электрический угорь вернется, затем отправится в Японию, и привезет станки. Он сможет заработать на этом немного денег.


Он уже собирался снова перенести своё сознание в электрического угря, когда телефон зазвонил снова.


Номер принадлежал его отцу, и Чэнь Фань тут же нажал кнопку ответа.


«В чем дело, пап?»


«ЭМ...» - его отец медлил с ответом, заставляя Чэнь Фаня волноваться. «Ты сейчас с кем-нибудь встречаешься?»


«Ты имеешь в виду подружку?» Чэнь Фань был немного удивлен. «Нет, а что?»


«Это правда?»


«Конечно, я не заполучу свободную девушку, обманув тебя!»


«Почему ты спрашиваешь об этом?»


«Ну...»


Отец Чэнь Фань снова помедлил с ответом и через две секунды сказал: «Когда мы вместе с твоей мамой посетили Юньнань Вэньшань, мы повстречали девушку Мяо, продающую продукты с горы. У нее есть только дедушка, и она живёт очень бедно.»


«А потом?»,- быстро спросил Чэнь Фань.


"И... И... "


«Позвольте мне сказать!»- Миссис Чэнь схватила трубку и включила динамик.


«Ей 16 лет, молодая девушка, сидит на корточках одна одинёшенька на улице каждый день продавая специальные продукты с горы. Мы с твоим отцом пожалели ее и купили все ее товары. Тогда мы сказали ей, что собираемся остаться здесь на неделю, и, если у нее есть еще какие-то продукты с гор, которые она хочет продать, она может доставить их прямо в наш отель.»


«Она к тому же изящная и умная юная девушка, и, возможно, поняла, что мы пытаемся помочь ей, поэтому она приносила нам горные продукты, которые стоят всего лишь двадцать или тридцать юаней один раз в день.»


«Потом, поболтав с ней, я узнала, что она живёт только со старым дедушкой. Эти горные продукты она собирает в горах каждый день, просто для того, чтобы заработать немного денег и купить своему дедушке немного питательных продуктов.»


«Затем, когда мы отправились на прогулку, мы попросили ее стать нашим гидом и отвезли ее в ресторан специально, чтобы пообедать. После этого прошло 3 дня, но она так и не пришла, чтобы встретиться с нами. Твой отец и я чувствовали, что не можем оставить ее одну, поэтому мы пошли к старым домам поблизости и спросили её адрес. Когда мы добрались до ветхого дома на холме, то обнаружили её лежащей на земле. Оказалось, что ее старый дедушка умер, и она рухнула в обморок от горя.»


В этот момент голос матери Чэнь Фаня был немного сдавленным. «Ее семья бедна, и у нее осталось только около десяти юаней, и то это было из тех денег, которые мы ей дали. А потом я попросила твоего отца оплатить похороны ее дедушки.»


«Мы спросили её вчера вечером, каковы её планы на будущее. А она только плакала и не могла говорить.»


«Вчера вечером я поговорила с твоим отцом, и мне показалось, что девушка красивая...к тому же преданная внучка, и это хороший выбор, чтобы стать невесткой.»


«На следующий день мы спросили ее, не хочет ли она стать женой нашего сына.»


«И...что тогда ...?»,- У Чэнь Фаня пересохло во рту, и он стал заикаться.


«Потом мы с твоим отцом поговорили с ней об этом некоторое время, и она наконец согласилась!»


«Сынок, послушай меня!»- Мать Чэнь Фаня боялась, что Чэнь Фань может обвинить ее в том, что она решила это, не узнав его мнения, поэтому она поспешно добавила: « Её зовут Мяо, она чистокровная китаянка, у неё приятный голос и красивая кожа. Она послушная и рассудительная...гораздо лучше, чем все эти дикие городские девчонки!»


«Ну что сынок, ты согласен?» Мать Чэнь Фаня была похожа на большого серого волка и шаг за шагом она заманивала Чэнь Фаня в пропасть.


«С... Соглашайся… Соглашайся...»
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Глава 120



Глава 120


Убежище в Глубоком Море


«Я и твой отец хотели бы, чтобы она стала нашей крестницей. Эта молоденькая девушка одна- одинёшенька на всём белом свете, и нам её очень жалко!»


Мать Чэнь Фаня вздохнула. «Сам посмотришь, когда мы вернемся. Может ты даже в неё влюбишься, если почувствуешь, что она тебе подходит. В противном случае, ты можешь просто относиться к ней как к сестре.»


«Хм, я согласен!» Чэнь Фань кивнул и повесил трубку. Он не стал бы возражать, если бы его родители привезли с собой хорошенькую юную леди. На самом деле, это было бы бесполезно, даже если бы он стал возражать, так как его родители все равно привезут девушку. У него был только один выбор - не жениться на ней, но он не имел право отказать ей в доме.


Излишне говорить, что Чэнь Фань тоже думал так же, как и его родители. Это была бы не такая уж плохая идея, если бы у него появились чувства к ней, иначе у него просто появится сестра! Во всяком случае, девушке было всего семнадцать, и у нее было несколько лет "испытательного срока". Он специально не гонялся за девушками, но сейчас у него могла появиться девушка.


«Прекрати, ты злюка!» избавившись от своих нездоровых мыслей, Чэнь Фань перевел их в другое место.


На данный момент электрический угорь поймал в общей сложности четыре медузы, но три больших и один маленький ядовитые мешочки еще не были высушены на солнце, и по-прежнему были сырыми.


Нырнув на глубину 2500 метров за один раз, электрический угорь продолжил свою охоту.


Бах…


Бах…


Электрический угорь каждую минуту выпускал пучок разрядов высокого напряжения. На этот раз ему очень повезло. После шестиминутных поисков угорь почувствовал, что на 300 метров ниже прямо около скалы находится огромная группа планктона. Теперь электрический угорь мог погружаться на глубину 3000 метров. Он мог пробыть там только около пятнадцати минут, в то время как он мог оставаться в течение получаса на глубине 2800 метров.


Немного подумав, Чэнь Фань решил позволить электрическому угрю спуститься вниз и попытать счастья. На глубине действительно было очень мало групп планктона. Вместо того, чтобы оставить эту группу, чтобы найти другую, было бы лучше остаться рядом с ней.


Чэнь Фань воскликнул, как ему повезло, потому что не прошло и 2 минут как медуза с призрачными волосами появилась в индукционном диапазоне угря. Кроме того, диаметр тела медузы составлял пятнадцать метров, что на два метра больше, чем у предыдущей.


В этот момент Чэнь Фань испытывал смешанные чувства надежды и страха. На Чэнь Фаня произвело сильное впечатление то, насколько противной была предыдущая медуза. Поэтому убить эту, не поранив угря, будет, наверное, труднее, чем получить десять решек, если подбросить монетку 10 раз.


Тем не менее, Чэнь Фань все еще хотел сразиться с ней, независимо от того, насколько малы его шансы. В лучшем случае он просто прикажет угрю сбежать, если ситуация пойдет не так.


Проглотив слюну и медленно двигая хвостом, угорь отплыл на 200 метров подальше от медузы. Чэнь Фан решил позволить угрю использовать ускоряющее расстояние в 100 метров, чтобы получить сильную инерцию и пронзить медузу с пикой. Максимальная скорость электрического угря на этой глубине составляла около тридцати морских миль, что означало, что он мог двигаться со скоростью тридцать метров в секунду.


Электрическому угрю потребовалось всего три секунды, чтобы преодолеть расстояние в 100 метров. Вжик! Острая пика стрелой полетела в сторону медузы с призрачными волосами. Как и в прошлый раз, медуза с призрачными волосами направила свои щупальца в сторону пики, когда почувствовала, что она летит в неё.


Медуза с призрачными волосами была нанизана на пику, словно засахаренная ястребиная лапа на палочке. Чэнь Фан был расстроен тем, что, хотя медуза была проткнута насквозь, как засахаренная ястребиная лапа, и подвергнута пыткам разрядом в 10 000 вольт, она все еще цеплялась за жизнь как таракана, нырнув на морское дно вместе с пикой.


«Боже мой, может покажешь мне что-нибудь новенькое? Почему ты не поплывёшь налево, направо или вверх? Почему ты каждый раз спасаешься бегством вниз?» В этот момент Чэнь Фань мог только собраться с силами и сражаться с медузой до конца. «Если ты можешь выжить на глубине 3300 метров, я в лучшем случае просто лишусь пики!» Держась на расстоянии 100 метров от медузы, Чэнь Фань продолжал молиться, чтобы она быстро умерла.


После того, как он преследовал медузу до глубины 2900 метров, что было на 100 метров больше, чем в предыдущий раз, медуза внезапно быстро рванулась вперёд, а затем прекратила нырять вниз, и выгнулась дугой.


«Вот такой ты мне нравишься!» - Втайне радовался Чэнь Фань. Если он сможет выиграть время время, его шансы только увеличатся.


Скорость движения медузы с призрачными волосами постепенно замедлялась. Когда она наконец приблизилась к подводной скале, то могла лишь слабо шевелить щупальцами, а затем позволила им свободно повиснуть.


3000 метров…


3100 метров... Как раз, когда Чэнь Фань уже почти потерял надежду, медуза с призрачными волосами опустилась на огромную выступающую скалу. Чэнь Фань внезапно остановился на глубине 3000 метров и уставился на неё широко открытыми глазами. Дело было не в том, что электрический угорь с трудом переносил давление воды на такой глубине. На самом деле угорь мог продержаться еще десять минут и подождать, пока медуза умрет, прежде чем нанести удар.


Чэнь Фань увидел, что слева от огромной скалы, где находилась медуза, зияла огромная чёрная дыра диаметром не менее тридцати метров. Однако огромная дыра не была тем, что шокировало Чэнь Фаня больше всего. Такая дыра была редкостью под водой, но все же её можно было найти если немного приложить усилия. Что действительно потрясло Чэнь Фаня, так это то, что через несколько секунд после того, как медуза опустилась на скалу, четыре маленькие медузы с призрачными волосами диаметром не более двух метров выскользнули из этой дыры и окружили раненую медузу, двигаясь вокруг неё без остановки.


Судя по тому, как электрический угорь находился внутри отверстия диаметром 300 метров, толщина стенки отверстия составляла примерно 100 метров, а внутри было огромное пространство. Из-за расстояния электрический угорь не мог точно определить, насколько велика эта дыра. Однако, судя по промелькнувшему щупальцу медузы с призрачными волосами, можно было сделать вывод, что размер дыры определенно выходит за рамки воображения.


Это что убежище медуз с призрачными волосами? Чэнь Фань был в шоке! Было трудно описать, что чувствовал Чэнь Фань в этот момент. Это было похоже на нищего, который больше двадцати лет страдал и просил милостыню, вдруг обнаруживает на ровном месте гору золота.


Ты работаешь изо дня в день выпрашивая пару-тройку долларов и вдруг обнаруживаешь огромную гору золота?


Несколько маленьких медуз с призрачными волосами вышли только для того, чтобы прогуляться, но были вынуждены вернуться назад из-за сильного разряда, бросив огромное существо. Подавив сильное возбуждение, Чэнь Фань планировал приказать электрическому угрю схватить несколько больших камней и бросить их в медузу, не беспокоясь о том, мертва она или нет.


Проплыв немного вверх, электрический угорь потратил три-четыре минуты на поиски, прежде чем с большим усилием схватил огромный двухметровый камень. Крепко обхватив камень передними когтями, электрический угорь начал увеличивать скорость плывя на глубине 2700 метров.


Вжик! Электрический угорь молнией ринулся вниз со скоростью более тридцати метров в секунду. "Ах..." на высоте 3000 метров угорь вдруг поднял голову и неловко изменил направление движения своего тела. Из-за инерции, электрический угорь выгнулся и скользнув вниз на 100 метров, не смея отпустить камень, и снова бросился вверх со скоростью 30 метров в секунду.


За секунду до того, как электрический угорь остановился, снизу-вверх выстрелили многочисленные белые щупальца толщиной с руку. Через две минуты угорь выбросил камень и улёгся рядом с впадиной на глубине 800 метров, тяжело дыша.


Чэнь Фань был крайне расстроен. Кто бы мог ожидать, что за столь короткое время пока он находил камень рядом с раненой медузой с призрачными волосами, появятся два огромных наводящих ужас существа с двадцатиметровыми зонтикообразными телами.


Если бы электрический промедлил хотя бы ещё секунду, это путешествие к Тонгской впадине, скорее всего, стало бы последним для Чэнь Фаня и аватара электрического угря!


Две двадцатиметровые медузы с призрачными волосами ... Чэнь Фань задрожал при мысли об этом. Сколько же медуз с призрачными волосами пряталось внутри этой дыры? Тем не менее, бесконечная опасность внутри дыры также подразумевала бесконечные возможности! Что будет если заполучить всех медуз что скрывались внутри дыры? Это значит, что сила электрического угря будет расти в геометрической прогрессии.


«О боже!», - воскликнул Чэнь Фань. «Ты бросил мне огромную приманку, а потом поместил её в магму…»
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Глава 121



Глава 121


УСПЕХ НА ВОЙНЕ


Теперь, когда он нашел гнездо медузы с призрачными волосами, самое главное, что Чэнь Фань хотел сейчас сделать, - это ворваться в их логово и всех их перебить!


Однако, это была всего лишь озорная мысль. Чэнь Фань вовсе не собирался этого делать


В 7 милостях Вэнь Цзы говорится: «Не осушай пруд, если собираешься ловить рыбу, не сжигай лес, если собираешься охотиться.» Конечно, Чэнь Фань понимал значение этой фразы, которое означала что надо содействовать устойчивому развитию и быть дальновидным.


Чэнь Фань был готов сделать эту пещеру своей долгосрочной будущей целью. Ему потребуется три месяца для небольшой охоты и десять месяцев для большой охоты, чтобы постепенно усилить электрического угря.


Отдохнув больше часа, электрический угорь тяжело вздохнул и направился вниз, в впадину. На этот раз целью Чэнь Фаня было добраться до большой скалы рядом с пещерой. Основная причина этого погружения заключалась в том, что ему нужно было забрать свое легированное копье, которое все еще лежало на скале!


Через десять минут электрический угорь осторожно достиг глубины в три тысячи метров, затем медленно отрегулировал выходное напряжение до трех тысяч вольт и был готов улизнуть в любой момент.


Что радовало и одновременно разочаровывало Чэнь Фаня, так это то, что копье все еще лежало на скале нетронутым. Но медуза с призрачными волосами исчезла. Судя по следу, оставленному копьем, когда его волокли, должно быть, какая-та другая медуза с призрачными волосами оттащила мертвую медузу с призрачными волосами обратно в пещеру.


Увеличив напряжение до шести тысяч вольт, Чэнь Фань не обнаружил никаких следов медузы в радиусе 100 метров вокруг пещеры.


Электрический угорь осмелел, и увеличил мощность напряжения до максимума!


Электромагнитная индукция в сознании угря показала Чэнь Фэню, что медузы по-прежнему нигде не видно.


Пару секунд поколебавшись, электрический угорь затаил дыхание и, несколько раз взмахнув хвостом, нырнул вниз, а затем схватил копье передними когтями.


Держа копье направленным вниз, он подплыл вплотную к верхней части пещеры. Он был готов атаковать в любой момент. Электрический угорь снова выпустил из своего тела голубовато-белое электричество. Чэнь Фань тщательно пытался определить, насколько велика пещера.


С такого близкого расстояния электрический угорь мог видеть на глубине почти 600 метров.


Строение пещеры было каким-то странным. Потолок находился примерно в 300 метрах над полом, но это была как раз та высота, исключая особенности, которую электрический угорь не мог обнаружить.


С ограничениями обнаружения он не мог увидеть конец пещеры. Пещера все еще шла под уклон, а это означало, что чем больше она уходила вниз, тем толще становились стены.


Уже угорь спустился на 500 метров вниз, но не было никаких признаков медузы с призрачными волосами.


Чэнь Фань думал, что в пещере может поместиться только около дюжины медуз с призрачными волосами, но теперь эта мысль показалась ему слишком уж консервативной.


Только одной молодой медузе, той, что была мертва, и двум большим медузам с 20-метровым зонтикообразным тело и сотней тридцатиметровых белых щупалец, для свободного перемещения требовалось по крайней мере пространство в тысячу метров.


Но сейчас…?


В радиусе пятисот метров, не было вообще никакого движения!


Что это значит? Это значит увеличение на 500 метров и не менее одного километра в высоту!


«Чем глубже, тем лучше, конечно!» Чем больше пещера, тем больше в ней живёт медуз с призрачными волосами, а это значит, что мощь электрического угря можно сильно увеличить.


Спустившись ещё на 200-300 метров вниз, электрический угорь зацепился когтями за подводную скалу и застыл на месте. Он использовал напряжение 1500 для обнаружения изменений в окружающей среде у входа в пещеру.


Поскольку электрический угорь не мог спуститься глубже в пещеру, чтобы поохотиться, он просто прятался снаружи и терпеливо ждал свою добычу.


Электрический угорь мог оставаться здесь не более 15 минут, затем он должен был подняться на несколько сотен метров выше. Напряжение, используемое для обнаружения, становилось всё слабее. Чэнь Фань молился, чтобы его жертва появилась в течение 15 минут.


Через семь минут он снова вздрогнул, и у него отвисла челюсть!


Это была не 20-метровая медуза с призрачными волосами, с которой Чэнь Фаню было трудно справиться!


А...


Со дна пещеры появился жуткий... монстр.


Это ужасающая рыба была полностью черной, лишь от середины лба до самого хвоста шла длинная, тонкая, красная полоса.


Монстр был 26 или 27 метров длиной, с ртом в форме утиного клюва, черным толстым бочкообразным телом без чешуи и длинным тонким хвостом, который был в полтора раза длиннее его тела, которое вращалось словно колесо.


«Это ещё что такое, чёрт побери?» - Чэнь Фань не смог найти никакой информации об этом существе в своем сознании. Но его подсознание подсказывало ему, что, если это существо могло жить в пещере вместе с медузой с призрачными волосами, значит у этой рыбы есть наверняка какие-то особые способности.


Вжик!


Это страшное чудовище, похожее на огромного головастика с вытянутым туловищем, подняло хвост над головой, как скорпион, и неподвижно уставилось на электрического угря.


У животных есть два вида позы, когда они сталкиваются с врагами: одна-чтобы сбежать, а другая - чтобы защищаться.


Когда они настороже, они сначала покажут свои самые агрессивные части.


Змеи - клыки, тигры - когти, а скорпион поднимает вверх свое ядовитое жало...!


Не было никаких сомнений, что хвост этого монстра являлся инструментом нападения в своем роде и был наверняка ядовитым.


Чэнь Фань пробормотал про себя: «Раз ты не импульсивный, значит, и я не буду импульсивным!»


Он не хотел провоцировать ни одно ядовитое существо. Кто знает, может оно тоже похоже на медузу с призрачными волосами, которая могла полагаться на толстую жирную ткань, чтобы противостоять высокому напряжению.


После того, как они смотрели друг на друга в течение 30 секунд, существо медленно опустило свой хвост, а затем поплыло в глубокое море. Электрический угорь ослабил хватку на копье!


Глубоководное существо бросало вызов его пониманию. Он уже повидал немало необычных существ.


После стольких встреч Чэнь Фань даже подумал, что если он однажды встретит «богиню мира», то ему будет очень неохота встретиться с ней лицом к лицу.


Однако неудивительно, что Чэнь Фань очень плохо разбирался в морских обитателях. До сих пор 90 процентов глубоководных видов, больших и маленьких, ждали, когда люди дадут им название.


Только в 2006 году глубоководный детектор из США обнаружил более 100 новых видов во время погружения на глубину более 6000 метров.


Прождав ещё несколько минут, электрический угорь так и не дождался медузы, и Чэнь Фаню пришлось плыть на мелководье.


Через час он вернулся обратно, и на сей раз ему повезло. Когда он прождал семь-восемь минут, из пещеры появилась восьмиметровая медуза с призрачными волосами.


Электрический угорь, наконец, настиг восьмиметровую медузу с призрачными волосами, после 10 минутного преследования. Когда настал идеальны момент для атаки копьем, он убил медузу с призрачными волосами.


...


После трех дней преследования Чэнь Фань почувствовал, что глубоко ошибался. Сначала он думал, что пещера может быть размером в несколько тысяч метров. Но сейчас кажется, что даже десятки тысяч метров можно считать консервативной оценкой.


Конечно, высота пещеры не была несколько десятков тысяч метров, так как самая глубокая часть океана едва превышает 10 000 метров.


Но если считать длину и ширину, то это не было преувеличением. За прошедшие два дня он пять раз встречал медуз с призрачными волосами. Электрический угорь убил трех из них, которые были чуть менее 12 метров в диаметре, и отказался от преследования двух других, которые были слишком большими и плавали на большой глубине. Теперь, когда он нашёл гнездо, он не будет рисковать, охотясь на них.


Еще девять раз он встречал других каких-то непонятных существ, которые имели 2 разные формы. Все они имели жирную кожу и были очень большими и странными на вид.


Он также встретил два вида рыб. Одна из них была "Рыба-скорпион" – она появлялась пять раз, и была в среднем десять метров длиной. Другой была синяя полосатая рыба, которая появлялась четыре раза. Эта большая, в синюю полоску рыба ни в коем случае не была хорошей вещью. Из её лба, рос рог в форме дуги, и она походила на нарвала.


Чэнь Фань никогда бы не подумал, что этот пятиметровый полый рог - результат остеопороза.


Что все это означало?


Это означало, что эта пещера была "стопроцентной", огромной, самодостаточной экосистемой. В этой экосистеме был неизвестное вещество, и, если бы не это вещество, здесь не было бы так много странных, ядовитых существ. В этом не было ничего удивительного. На горе Цанлун в пригороде города Чжунъюнь есть глубокий пруд, где водится рыба, которую называют "жемчужина ночи", которой не было обнаружено больше ни в одной части света.


"Жемчужина ночи" была размером с ладонь. Её тело было полностью прозрачным. Если очень внимательно посмотреть на неё можно было даже разглядеть скелет, но не очень отчетливо. В течение дня люди вообще не могли обнаружить следов этой рыбы. Её можно было увидеть только глубокой ночью по тусклому свечению, исходящему от её тела. Три года назад ассоциация охраны исчезающих видов уже включила эту рыбу в список ключевых природоохранных проектов. На самом деле, не только в городе Чжунъюнь во всём Китае было много таких глубоких прудов, но они также были найдены во всех частях страны. Некоторые уникальные виды можно было обнаружить более или менее часто, тогда как "жемчужину ночи" можно было встретить только в определённом месте.


На следующий день...


Немного отдохнув, электрический угорь убил медузу с призрачными волосами диаметром семь метров. Он не стал нырять прямо в глубокое море, а бродил по мелководью в поисках тропы крупной рыбы.


В эти дни количество медуз с призрачными волосами уменьшилось, и Чэнь Фань задался вопросом, не происходит с ними тоже самое, что и с яванскими носорогами, которые живут только в Индонезии, и которых было мене 60 во всём мире.


Он прождал по крайней мере полдня, чтобы поохотиться на эту медузу с призрачными волосами.


Чэнь Фань уже убил десяток медуз, не считая той, которая была потеряна, и получил девять мешочков с ядом, которые были разных размеров. Судя по их размерам, они по меньшей мере удвоят силу угря.


Через некоторое время Чэнь Фань решил прекратить охоту и вернуться. Может быть, тогда ему удастся проникнуть в пещеру и хорошенько её осмотреть.


Что касается того, почему он хотел найти тропу большой рыбы?


Всё очень просто: мешочки с ядом все еще не просохли, и именно яд мешал распространению запаха. Чэнь Фань решил, что лучше всего раздобыть кожу большой рыбы, чтобы завернуть их в неё.


Найти и поймать большую рыбу на мелководье - все равно что маленькому ребенку столкнуться с глубоководным чудовищем. Электрический угорь мог за дюжину секунд выпустить десятки тысяч вольт, что было достаточно для того, чтобы перевернуть к верху брюхом одиннадцатиметрового кита.


Одновременно борясь с голодом, он использовал свои четыре когтя, чтобы разорвать кожу примерно за пол часа. К счастью, он не сжёг кожу, когда атаковал её своим высоким напряжением.


Он осторожно выкопал мешочки с ядом, зарытые в песок с помощью челюстей кита, а затем положил завернул их в рыбью кожу. Передние когти держали завёрнутые в рыбью кожу 9 мешочков с ядом медузы с призрачными волосами.


Чувствуя нежелание уходить, электрический угорь замахал хвостом и поплыл к городу Чжунъюнь.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Avatar-Super-Elektricheskogo-Ugrya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 122
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Одинаковый Экипаж Кораблей


Расстояние примерно в 5000 морских миль, будь то путешествие до Тонгской впадины или возвращение в Чжунъюнь, для электрического угря было ни небольшим, ни маленьким. Проплыв весь день и всю ночь напролёт в течение пяти дней, электрический угорь достиг берегов Японии.


Чэнь Фань перенёс своё сознание обратно, а затем позвонил Чжан Сюэяню, сообщив, что его корабль прибыл в Японию и доставка будет произведена по старым правилам.


В тот же вечер электрический угорь взял с собой три станка и продолжил свой путь. Раньше угрю требовалось около трех дней на обратный путь из Японии. Но теперь, даже с сорока-тонной пикой, угрю потребовалось всего два дня, чтобы добраться до города Чжунъюнь. Поскольку у Чэнь Фаня теперь была закрытая верфь, предназначенная специально для погрузки и разгрузки товаров, Чэнь Фаню больше не нужно было оставлять станки на каком-то пляже.


В 4 часа дня Чэнь Фань приехал на побережье, открыл главные ворота верфи и вывел в море "подводную лодку", прежде чем поставить три станка. Позвонив Чжан Сюэяню и попросив его прислать людей, чтобы забрать станки, он приказал электрическому угрю бросить в море, завёрнутые в китовую кожу мешочки с ядом медузы с призрачными волосами.


По своему характеру мешочек с ядом медузы с призрачными волосами должен был всплыть на поверхность воды и под действием солнечного света яд внутри медленно нейтрализуется и превратится в ароматный призрачный лунный фимиам. В конечном итоге он привлечет множество рыб, которые будут сражаться за него.


Присев на корточки на лестнице, Чэнь Фань посмотрел на девять мешочков с ядом, плавающих в воде. Мешочки с ядом теперь стали значительно меньше, чем тогда, когда они только что были получены, но до превращения в кристаллы им всё ещё было далеко.


Поскольку верфь была огорожена, а купол выложен разноцветными стальными пластиинами, солнечный свет не мог проникнуть внутрь. Подумав немного, Чэнь Фань снова открыл главные ворота верфи и велел угрю заплыть внутрь вмести со своей пикой. Угорь оторвал с помощью пики четыре разноцветные стальные пластины на с крыши верфи, чтобы солнечный свет падал на мешочки с ядом.


Однако верфь это вам не море. Солнечный свет мог светить только в течение двух часов в полдень, и это, несомненно, увеличит время нейтрализации яда в мешочках. А затем отправился в хозяйственный магазин, и купил две солнечные лампы, что используют на стройках. Поскольку источников света было недостаточно, Чэнь Фань прикупил еще два мощных вентилятора, подобных тем черным вентиляторам, которые обычно можно увидеть в игровых центрах, для того, чтобы имитировать морской бриз.


Поставив 2 солнечные лампы на заднее сиденье, Чэнь Фань снял у двух вентиляторов винты и опорные стержни и запихнул их в багажник, а затем уселся на место водителя.


Вернувшись на верфь, Чэнь Фань установил солнечные лампы на лестнице и включил их, прежде чем поставить два собранных вентилятора рядом с ними. Он включил их на максимальную мощность и направил на девять мешочков с ядом. Понаблюдав некоторое время, чтобы убедиться, что всё в порядке, Чэнь Фань запер ворота верфи, сел в машину и поехал в сторону города.


По пути Чэнь Фань достал свой мобильный телефон, чтобы проверить время, а затем позвонил Иэнь Юню и Юй Линю, чтобы они привели своих людей в гаитянский ресторан. Конечно, Чэнь Фань не собирался идти туда, чтобы создавать проблемы. Вчера днем два его 5000-тонных сухогруза уже вернулись в Чжунъюнь, и люди на обоих кораблях вкалывали почти весь месяц напролёт. Поэтому Чэнь Фань планировал угостить всех членов экипажа обедом в ресторане в качестве награды.


Гаитянский ресторан был относительно респектабельным рестораном, расположенным в средней части Шуансянь-Роуд, и славился своей беличьей мандариновой рыбой. Излишне говорить, что блюдо было сделано не из белки и не мандариновой рыбы, а просто названо по форме блюда.


Чэнь Фань, который ехал на BMW, прибыл на место быстрее остальных. Через десять минут Чэнь Фань вошел в главный зал ресторана и спросил у администратора за стойкой, есть ли в наличии большой отдельный обеденный зал.


«Здравствуйте, сэр, на пятом этаже есть отдельный номер, который еще не забронирован. Могу я узнать, сколько вас будет?» Секретарша за стойкой встала и мило улыбнулась. В настоящее время если в ресторане нет хороших блюд, это ничего страшного, но вот если у ресторана нет симпатичного администратора, это будет выглядеть так, что у ресторана более низкий уровень, чем других.


«Тридцать девять, включая меня!»


«Этот номер полностью соответствует вашим требованиям!» Секретарша позвонила и дала какие-то указания, прежде чем вручить Чэнь Фаню визитную карточку с золотым тиснением. «Сэр, в следующий раз вы можете позвонить заранее, чтобы сделать заказ!»


«Хорошо!» Чэнь Фань взял визитную карточку, и официантка повела его в отдельную комнату на пятом этаже. Лифт ненадолго остановился на втором этаже, и в него вошли двое крепких молодых людей. Один из них рыгнул, нажимая кнопку четвертого этажа, в то время как другой уставился прямо на Чэнь Фаня.


«Хм, явно у этого парня были дурные наклонности!» Чэнь Фань причмокнул губами. Официантка рядом с ним была вполне ничего, но этот парень не сводил взгляда именно с него. После того как они поднялись на пятый этаж, официант отвела Чэнь Фаня в отдельную комнату слева.


«Ю Дун? С каких пор твой вкус стал таким уникальным? Тебя интересуетесь такие вещи?» В лифте молодой человек, нажавший кнопку четвертого этажа, как раз в этот момент насмехался над своим спутником.


«Да на кой она мне сдалась!» Крикнул юноша, которого назвали Ю Дуном. «Я смотрел на мужчину рядом с ней…»


...


Отдельная комната площадью более 100 квадратных метров была довольно роскошно обставлена, на полу лежал ковер из искусственной шерсти, а над камином висел огромный череп кита. Стены, обеденные столы и посуда были красного цвета заката.


«Простите, сэр, вы хотите заказать блюда по меню или взять комплексный обед?» Официантка достала меню, ручку и бумагу из шкафчика сбоку, а затем подошла к Чэнь Фаню и поклонилась.


«Подойдёт и комплексный обед!» Чэнь Фань посмотрел на меню, а затем выбрал три набора блюд по умеренной цене.


«Конечно, Сэр. Я распоряжусь, чтобы приготовили ваш заказ. Просто сообщите нам, когда все ваши гости прибудут!» Официантка улыбнулась, поклонилась и осторожно закрыла за собой дверь.


Дождавшись, пока официантка уйдет, Чэнь Фань откинулся на спинку стула и перенёс сознание в электрического угря. На верфи было девять сокровищ, так что ему приходилось время от времени переключаться на электрического угря.


На берегу было совершенно темно. Кроме света, исходящего от верфи, больше ничего подозрительного не было видно. Похоже, мне следует достать одеяло, чтобы накрыть верхнюю часть и ждать, пока не взойдёт солнце, а затем открыть!» Чэнь Фань пробормотал про себя, понаблюдав некоторое время.


Когда он вернул свои мысли обратно и подождал ещё около двадцати минут, дверь отдельной комнаты открыли снаружи. Гуськом в линию вошла большая группа мужчин лет двадцати пяти с выпирающими мускулами и суровыми лицами. У них у всех были одинаковые стрижки экипажа, и от них веяло доблестью.


«Здравствуйте, босс!» Большая группа людей закричала громким и единым голосом, когда они увидели Чэнь Фаня, сидящего на стуле, как солдаты, увидевшие своего офицера.


«Раз вы все здесь... быстро рассаживайтесь по местам!» Чэнь Фань встал со стула и жестом велел всем не загораживать вход. Эти тридцать четыре крепких на вид мужчин работали на двух грузовых судах Чэнь Фаня, среди которых было два капитана и двадцать один член экипажа. Все они ранее проходил 2-х годичную военную службу на военных судах, а затем были демобилизованы.


Вообще, служба на военных кораблях была весьма выгодна, так как на родине после демобилизации можно было легко найти работу. Владельцы морских грузовых судов особенно любят нанимать демобилизованный военнослужащих, служивших на флоте. Они не только обладали хорошими качествами, но и могли быстро выполнять различные задания на кораблях.


«Здравствуйте, босс!» После того, как вся группа вошла, появилась Чжан Лэлэ вместе с молодой девушкой примерно двадцати лет, дерзко подражая тону членов экипажа.


«Привет, привет.» Чэнь Фань рассмеялся. «Чжан Лэлэ, ты и Чжао Шуйцзе вы у нас единственные девушки. Ступайте и закажите себе что хотите.»


«Да и еще сообщите официантке снаружи, чтобы быстро тащили еду!»


«Юй Линь, Итэн Юнь, каждый из вас будет отвечать за один стол. Скажите членам экипажа, чтобы пили всё, что хотят!» Чэнь Фань похлопал их по плечам.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Avatar-Super-Elektricheskogo-Ugrya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 123
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ПОЧЕМУ ТЫ ТАК НАПИЛСЯ?


«Хорошо, босс!» Ю Линь и Итэн Юнь согласно кивнули головами и велели работникам занять свои места.


Всего в зале было три стола. Юй Линь отвёл девять человек к одному столу, Итэн Юнь к другому столу, а Чэнь Фань отвёл Чжан Лэлэ и ещё 7-х к 3-му столу. Официанты хорошо знали своё дело, так что все виды изысканных блюд были поданы очень быстро, фаворитами стали тарелки с золотисто-желтой "беличьей мандариновой рыбы", которая жарили до тех пор, пока не стала похожа на беличий хвост!


Самое специфическое в этом блюде, помимо его формы, заключалось в навыках владения ножом и управлении теплом, которые требовались для его приготовления. Таким образом, лишь несколько шеф-поваров могли приготовить столь изысканное блюдо.


Все блюда были поданы на стол. Затем подошли официанты с тремя порциями маринада. Каждый из них подошел к столу и полил рыбу красновато-оранжевым маринадом.


«Шшшш, Шшшшш, Шшшшш.»


Неповторимый соблазнительный аромат, сопровождаемый звуками, похожими на щебетание белок, действительно пробудил предвкушение вкусовых рецепторов каждого. Золотисто-желтая мандариновая рыба сразу после того, как её полили томатным маринадом, приобрела нежный красный цвет. Кислый, сладкий, ароматный, хрустящий и нежный - вот лишь несколько прилагательных, промелькнувших в сознании сидевших за столом мужчин.


«Ешьте, пока горячее!» Крикнул Чэнь Фань двум соседним столикам. Затем он взял инициативу в свои руки, поднял пару палочек для еды и воткнул в беличью мандариновую рыбу.


Когда босс сказал, все перестали колебаться и подняли свои палочки для еды, чтобы радостно атаковать главное блюдо, которое только что поставили в центре стола. Включая Чэнь Фаня, на пиру присутствовало в общей сложности тридцать семь мужчин, всем им было за двадцать.


Таким образом, сказать, что у каждого из них был отменный аппетит, было бы сильным преуменьшением! С несколькими легкими движениями их палочек для еды и от трёх основных блюда мандаринской рыбы на тарелках остались только три рыбные головы!


«Чжан Лэлэ, скажи официанту, чтобы он подал еще по две порции "беличьей мандариновой рыбы" на каждый стол!», -cказал Чэнь Фань Чжан Лэлэ, которая потягивал напиток рядом с ним.


«Хорошо, босс!» Чжан Лэлэ поставила бокал на стол и встала.


«Босс, ваше здоровье!» - За столом Юй Линя мужчина лет тридцати встал и взял в руку бокал вина.


Его звали Чжоу Цзюнь, и он был капитаном одного из контейнеровозов. Ему было 32 года, и у него были мужественные черты лица. К тому же он прослужил несколько лет в армии.


«Садись, садись. Не утруждай себя формальностями, так как мы все здесь друзья. Разве тебе не кажется, что стоять неудобно?» Чэнь Фань встал, взял бокал в руку и сказал мужчине, прежде чем выпить большую часть того, что осталось в его бокале.


Как только один взял на себя инициативу, другие работники подняли шум, требуя от другу друга первым произнести тост. Даже Юй Линь присоединился к веселью.


Чэнь Фань снова встал и дважды кашлянул. «Я не могу позволить вам произносить по очереди тосты. Зачем нам все эти ненужные и сверхсложные формальности? Давайте-ка лучше раз шесть сначала выпьем!»


Затем более 30 человек по очереди произнесли тосты. Даже если бы Ли Бай пришел, он бы напился до чёртиков, не говоря уже о Чэнь Фане, чей уровень переносимости алкоголя был намного ниже, чем у среднего человека!


Затем группа мужчин радостно встала, быстро осушив свои бокалы.


Выпев 1 или 2 бокала, Чэнь Фань сел, нахмурил брови и рыгнул.


«Босс, почему бы вам не выпить молока?» Чжао Шуцзе, сидевшая рядом с Чэнь Фанем, взяла стоявший рядом с нею стакан и наполнила его молоком. Затем она подвинула его к Чэнь Фаню.


Чжао Шуцзе была бухгалтером, которую посоветовала принять на работу Чжан Лэлэ. Ей было 22 года, и она только что закончила учебное заведение, поэтому её очень заинтересовала работа, которая так хорошо оплачивалась. Поэтому она была очень рада, что ее взяли на эту работу!


«Ага!» Чэнь Фань согласно кивнул и потянулся за стаканом.


На его лице появилось ошеломлённое выражение, поэтому вместо того, чтобы взять стакан, он случайно схватил Чжао Шуцзе за руку!


«Босс, Босс...»


Возможно, её кожа была слишком светлой, но румянец быстро залил лицо Чжао Шуцзе, а затем и шею. На ее лице появилось застенчивое выражение, которое показывало, что она хотела освободить руку, но не посмела.


«Ах, ох» В этот момент глаза Чэнь Фаня вернулись к своей обычной бдительности. Он выпустил маленькую руку Чжао Шуцзе, а затем, наконец, схватил стакан.


Буль, буль…


Сделав несколько больших глотков, он выпил всё молоко в стакане.


Было очевидно, что после нескольких бокалов крепкого вина он немного опьянел. Он явно потянулся за стаканом, но каким-то образом схватил Чжао Шуцзе за руку!


«Кушай, кушай.» Чэнь Фань засмеялся, чтобы скрыть свое смущение. Поговорка, которая гласит, что "алкоголь укрепляет храбрость" определенно подходила к этой ситуации.


После того, как вино было в их животах, группа мужчин потеряла контроль. Они вспомнили о своих хороших старых деньках в армии и расстегнув пуговицы на рубашках, принялись искать людей, с которыми можно было бы выпить, словно голодные волки, охотящиеся на своих жертв.


За столом Чэнь Фаня народ вёл себя более сдержанно. Поскольку он был боссом, когда люди пили рядом с ним, они чесали головы и лепетали «достойные тоста слова», надеясь показать насколько они утончённые.


«Босс, я желаю, чтобы с каждым годом ваш бизнес только процветал и деньги лились рекой!»


Тост был предложен работником Чэнь Фаня, которому было около 22 лет. Как только он поднял свой бокал, все поняли, что за этим последуют безвкусные и короткие слова тоста!


Эта группа людей не испытывала недостатка ни в чём, кроме небольшого количества литературных знаний. Видя, что несколько слов, которые они могли сказать, забрал кто-то другой, они почесали в затылке. В конце концов, не найдя лучших слов, остальные просто встали и сказали то же самое!


«Так народ, давайте уже завязывать с тостами. Я уже начинаю напиваться!» Хотя эффект от выпивки ещё не проявился на лице Чэнь Фаня, это не означало, что он действительно умел пить. После половины выпитой бутылки ему казалась будто его голову наполнили клеем, там всё перемешалось и воцарился полный хаос. Довольно скоро после этого он уже вообще не мог нормально соображать!


«Босс, тот, кто говорит, что он напился, на самом часто вовсе не пьян!» Чжан Лэлэ улыбнулась, и на ее щеках появились маленькие ямочки. Её взгляд был полон радости!


Ик!


Чэнь Фань рыгнул, и появился тяжелый запах алкоголя. «Скажи...скажи это еще раз, и я лишу тебя зарплаты!»


Чжан Лэлэ высунула розовый язычок, быстро сделав вид, что ничего не сказала. Поговорив ещё немного о том о сём, Чэнь Фань повел большую группу мужчин выпить еще раз...


«Ю Дун, ты уверен, что это тот самый парень, который в прошлый раз увёл у нас дам на «Круизе Принцессы?»


В лифте, Лэй Чжо был в шляпе и смотрел прямо перед собой, его палец подсознательно крутил нож-бабочку. Он был явно доволен собой, как будто только что сделал доброе дело.


Хотя это произошло несколько месяцев назад, всякий раз, когда он вспоминал сцену на «Круизе Принцессы», ему казалось, что у него останавливается сердце. Как предводитель банды с Шуансянь Роуд, он не мог смериться с тем, что его избили как собаку, но и не мог отомстить. И на этот раз возможность наконец-то представилась!


Только что Ю Дун позвонил и сказал ему, что встретил этого человека в гаитянском отеле. Он в тот момент направлялся на пятый этаж, и человека с превосходными навыками с ним не было!


Он почти час прождал в засаде, не было никаких признаков того, что парень уходит. Лэй Чжо больше не мог терпеть сжигающий его гнев. Он нашел шляпу, надел ее, и вошел в отель.


«Эта ненависть должна быть смыта его кровью!» Лэй Чжо сплюнул на пол. На этот раз он привел только двух лучших людей из Шуансянь Роуд, так как слишком много людей только привлекут ненужное внимание и устроят сцену.


Динь!


После того, как лифт издал резкий скрип, дверь открылась.


«Лэй Гэ, там!» Ю Дун с первого взгляда узнал официанта.


«Ладно, давайте сделаем это быстро.» Лэй Чжо раскрыл свой нож-бабочку за спиной.


«Кого вы ищете?» Трое официантов, ожидавших у дверей, инстинктивно почувствовали неладное.


«У меня назначена встреча с гостем внутри!» Лицо Лэй Чжо было угрюмым, синие вены на его лбу подергивались. Несмотря на то, что официант стоял у него на пути, Лэй Чжо пробежал мимо и толкнул дверь в отдельную комнату.


Вжик, вжик, вжик, вжик...


Тридцать семь пар глаз одарили Лэй Чжо пронзительным взглядом, и шумные, веселые звуки внутри отдельной комнаты внезапно прекратились. Атмосфера, казалось, мгновенно сгустилась до состояния взаимной неприязни.


Поскольку он был одет в черную одежду, шляпу и имел угрюмое лицо, было невозможно, чтобы такой высокомерный и агрессивный человек не вызвал раздражения у этой группы подвыпивших мужчин, особенно когда их так внезапно прервали на собственной вечеринке!


«Бог ты мой!» Ю Дун высунул голову из-за спины Лэй Чжо , его глаза широко раскрылись и стали похожи на утиные яйца.


«Кого ты ищешь?» Чэнь Фань нахмурился. Он был очень расстроен тем, что его так внезапно прервали.


«Пр...простите...про ... простите... я пришел в не... неправильное место...»


Внезапно Лэй Чжо , который только что был так уверен в себе, почувствовал себя маленьким муравьём, его рука сжимавшая за спиной нож, сильно вспотела.


«Простите... простите...»


Мрачное выражение лица Лэй Чжо уже сменилось льстивой улыбкой, когда он продолжил извиняться. Он попятился спиной к двери и осторожно закрыв за собой дверь, тут же побежал к лифту. Он по-настоящему испугался!


«Давайте пить дальше!» Чэнь Фань поднял бокал и крикнул.


«Ваше здоровье, босс!» Группа мужчин быстро встала и подняла бокалы.


Этот обед обошелся Чэнь Фэну в кругленькую сумму. Одна только плата за спиртное могла разорить маленькую страну!


Из дверей гостиницы, покачиваясь, вышла группа людей. Их было так много, что персонал, стоявший у дверей, готовясь встретить гостей, задрожал от страха.


«Босс, давайте мы отвезём вас домой!» Чжан Лэлэ взяла Чэнь Фаня под руку и сделала знак Чжао Шуцзе, которая сидела рядом с ним, подойти и помочь ей с другой рукой Чэнь Фаня.


«Да...да...» Чэнь Фань сказал немного невнятным голосом. Сегодня он выпил 400 граммов ликера, две бутылки пива, и теперь он даже не мог ясно видеть. Поскольку две девушки намеревались помочь ему, Чэнь Фань, конечно же, не откажется от их помощи.


«Босс, помедленнее... притормозите!»


Чжао Шуцзе прищурилась, потом подошла и осторожно потянула Чэнь Фаня за руку. У неё отлегло на сердце, поскольку Чжан Лэлэ пойдёт вместе с ней.


Дзинь…


В это время в кармане Чжан Лэлэ зазвонил телефон.


«Да слушаю…» Чжан Лэлэ нажала кнопку «Принять вызов», один раз поздоровалась, затем замолчала, чтобы послушать позвонившего.


«Шуцзе, ты сама сможешь доставить босса домой? Только что мне позвонила мама и попросила поскорее вернуться, так как есть срочное дело!»


«Ах...» Чжао Шуцзе была в шоке. То, что только что произошло за обеденным столом, по-прежнему заставляло ее сердце стучать как сумасшедшее, а теперь ей придётся провожать его до дома в одиночку...


«Он живет в районе Болан...» Казалось, что дело Чжан Лэлэ было более срочным, чем её собственное, поэтому, найдя адрес, она поспешно вызвала такси.


«Босс, идите помедленнее!» Взмолилась Чжао Шуцзе, стараясь не отставать и не дать Чэнь Фаню упасть лицом вниз!


«Угу... угу...» В мозгу Чэнь Фаня была такая каша, что он даже не мог поднять голову. Его рот произнес еще несколько неразборчивых слов.


После того как большая группа людей разошлась, Чжао Шуцзе, собрав все свое мужество, поймала такси и помогла Чэнь Фэню сесть на заднее сиденье.


Ик…Ик…


Чэнь Фань забрался в машину, прислонился к двери и начал моргать. После того, как он выпил так много, хотя дело еще не дошло до рвоты, его сильно мутило от запаха духов и хаоса в голове.


К счастью, таксист попался очень понимающий. Всякий раз, когда он вёз пьяного человека, он ехал с максимальной скоростью сорок пять миль в час. Он даже старался избегать крышек канализационных люков на обочинах дорог.


Такси остановилось у дверей виллы. Чжао Шуцзе легонько потянула Чэнь Фаня за руку, жестом приглашая его встать.


«А?» Чэнь Фань в замешательстве открыл глаза, его голова раскалывалась на части. Он вообще не соображал, где находится.


«Бо ... бо ... босс, вы приехали домой.» Зубы Чжао Шуцзе нервно стучали. Независимо от того, что показывали в голливудских фильмах, это никогда не будет тем, на что она надеялась со своим боссом, по крайней мере, не этой ночью.


Выбравшись из машины, Чэнь Фань опустил голову и пошлёпал себя по щекам.


«Бо...бо... босс, что... Мне ... мне пора уходить!» Чжао Шуцзе была похожа на испуганного маленького белого кролика. Она не стала дожидаться ответа Чэнь Фаня, и быстро села в такси.


«Я вернулся домой?»


Все еще не пришедший в себя, Чэнь Фань покачнулся. Он лишь немного осознавал, что касается белых железных ворот сада. Он долго цеплялся за них, пока его рука наконец нашла ключ. Но он не мог открыть дверь, так как искал замочную скважину, но никак не мог найти ее. Боль в голове и тяжесть век поразили его нервы, наполнив Чэнь Фаня болью.


Поскольку он не мог открыть дверь, Чэнь Фань просто плюхнулся на землю. Он прислонился спиной к железным воротам, решив просто подождать, пока немного протрезвеет.


«Почему ты так напился?»


В этот момент У Жоюй, одетая в черный костюм, подошла к Чэнь Фаню. Она присела на корточки и потрясла его за руку.


Она только что закончила работать и вернулась домой. Затем она увидела своего соседа Чэнь Фаня, прислонившегося к железной калитке словно мертвец, запах вина от него полностью объяснял его нынешнее состояние
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Глава 124


ГДЕ Я?


«Чэнь Фань? Чэнь Фань? Просыпайтесь, нельзя спать на таком холоде!» У Жоюй мягко толкнул руку Чэнь Фаня. На дворе стояла уже поздняя осень, и температура на улице была всего лишь немного выше десяти градусов по Цельсию. Если спать по такой погоде на холодной земле, будет чудо, если не окажешься в больнице.


«Хм...» - Чэнь Фань нахмурился и бессознательно что-то пробормотал, в затем принял удобное положение и продолжил видеть свои сладкие сны. Любой, кто когда-нибудь был пьян, знает, как не любят напившиеся люди, когда их беспокоят во сне.


«Этот парень!» У Жоюй встала и топнула ногой. Она не могла просто сидеть сложа руки и ничего не делать, будь то из-за гигантского клюва кальмара или как соседка. Она продолжала трясти руку Чэнь Фаня, но походил на мертвеца — только дышал, не двигаясь.


«Ладно проехали.» У Жоюй покачала головой и вытащила ключ из руки Чэнь Фаня. Она приподняла голову Чэнь Фаня левой рукой и отодвинула его тело в сторону, а затем встала и открыла белые металлические ворота.


Скрип! Толкнув белые металлические ворота, У Жоюй присела на корточки и обняла Чэнь Фаня за шею, желая использовать силу своей спины, чтобы поднять его. Сильному мужчине не составит труда поднять двух женщин обеими руками, но маленькой женщине будет сложнее поднять крупного мужчину.


У Жоюй застонала, когда она использовала всю свою силу и, наконец, подняла Чэнь Фаня. Обхватив одной рукой Чэнь Фаня за талию, У Жоюй потащила его и маленькими шажками направилась во двор.


«Ик!» Хотя Чэнь Фань подсознательно осознавал, что кто-то не даёт ему упасть, его ноющая голова не позволяла ему контролировать свои шаги, и ему приходилось пассивно полагаться на силу других.


Пока она держала Чэнь Фаня и шла к лестнице в гостиной, У Жоюй откинула со лба назад свои вспотевшие золотистые волосы. Она тяжело вздохнула, прежде чем приблизиться к лестнице, как будто поднималась по Гималаям.


Даже если бы они поменялись местами, двадцать два шага могли бы также вызвать одышку у здорового, сильного мужчины, не говоря уже о маленькой женщине, поддерживающей крупного мужчину.


Семь...восемь....девять ... У Жоюй считал молча каждый шаг. Хафф! На одиннадцатой ступеньке, где она должна была повернуть, У Жоюй почувствовала, что ее ноги вдруг стали тяжелыми, как свинец, а на коже проступили тонкие бусинки пота. Отдохнув немного, У Жоюй стиснула покрепче зубы и продолжила тащить Чэнь Фаня вверх по лестнице.


Двадцать, двадцать один, двадцать два... когда она доволокла наконец Чэнь Фаня до последней ступеньки лестницы, ноги У Жоюй подкосились, и она рухнула на пол. Боль от икр до талии заставила ее нахмуриться. Оставалось еще десять метров, и шаги У Жоюй были не лучше, чем у старика, стоящего одной ногой в могиле. Она выглядела так, словно в любой момент может рухнуть в обморок.


С большим трудом добравшись до края кровати, У Жоюй вздохнула с облегчением, как будто она только что завершила 25 000-мильный марш. Затем она положила Чэнь Фаня на кровать.


Стук! Благодаря действию пружины двухметровый роскошный матрас Симмонса, покрытый белым шелковым одеялом, был придавлен, а затем нахально отпружинил назад.


- Ай!- Из тонкого горла У Жоюй вырвался сдавленный крик. Под ярким светом У Жоюй лежала придавленная Чэнь Фанем на мягком матрасе Симмонса.


Излишне говорить, что Чэнь Фань сделал это не специально. На самом деле он даже не знал, где находится сейчас. Из-за пылающей огнём головы он потерял способность принимать любые сообщения из внешнего мира. У Жоюй могла винить только свою собственную беспечность за то, что такое случилось. Когда она отпустила Чэнь Фаня, он упал на кровать и повалил её. Чэнь Фань упал на неё прежде, чем она успела отдернуть руки.


Ээээ! Чэнь Фань отрыгнул запахом крепкого алкоголя прямо в круглую и гладкую мочку уха У Жоюй. У Жоюй почувствовала, что ее сердце выскочит из груди, и румянец быстро распространился от ее глаз к шее.


«Чэнь Фань, вставай. Чэнь Фань, ты можешь встать? Чэнь Фань...» В нежном голосе У Жоюй слышалась мольба. У Жоюй казалось, что она пострадала крайней несправедливо. Кто бы мог подумать, что она закончит вот так, пытаясь помочь? Она только что исчерпала все свои силы. Она изо всех сил попыталась столкнуть с себя Чэнь Фаня, но тот даже не пошевелился.


«Хм...»- бессознательно пробормотал Чэнь Фань, а затем пошевелился и прижался всем телом к У Жоюй. После этого он обнял её левой рукой за талию, а правую ногу закинул на её ногу и менее чем через десять секунд погрузился в глубокий сон.


Профессиональная исследовательская организация однажды опросила 50 000 пользователей в интернете и пришла к такому выводу: девяносто процентов людей берут лежащее рядом одеяло или зажимают его между ног, когда они спят, потому что это -самое удобное положение!


Постепенно У Жоюй почувствовала, как ее щеки стали горячими, и чувство онемения быстро распространилось от ушей вниз к пяткам. В этот момент все ее силы, казалось, покинули её.


Учащенное сердцебиение, раскрасневшееся лицо, сухость во рту, ощущение слабости во всем теле — все это были самые разные симптомы, и невозможно было описать окружающим, вот как она себя чувствовала на самом деле. Если немного времени назад У Жоюй еще могла выжать немного сил для борьбы, то сейчас она была похожа на маленького ягненка, у которого была парализована центральная нервная система и который мог только жалобно блеять. На литературном языке эту ситуацию можно было описать так «иметь столь красивое выражение лица, что его красота может разрушить целый город!»


Излишне говорить, У Жоюй не чувствовал такого состояния красоты в тот момент. Она была вся мягкая и слабая, чувствуя стыд и потерянность.


Отношения между мужчинами и женщинами были главной темой, и из нее можно было извлечь много подтем. Будь то духовное общение или прикосновение к каким-либо частям тела, все они приводят к ряду сложных тезисов. Даже самый знающий магистр биологии не сможет разобраться в этих беспорядочных отношениях.


Время шло, и У Жоюй медленно закрыла свои прекрасные глаза, захлопала ресницами и поджала пальцы ног. Потом она испугалась собственного нежного голоса. Краснота, казалось, пронизывала ее кожу, как слой молока разнообразной застенчивостью и скромностью.


...


Утреннее солнце лениво висело в небе. Птицы клевали чистую воду в лесу, и эта сцена превратила спокойное и красивое озеро в свиток с росписью тушью.


«Где я?» Чэнь Фань потер свои тяжелые глаза, поднял голову и огляделся, а затем убедился, что находится в своей спальне. Он лежал, укрытый бархатным одеялом, и по удобству в постели понял, что кто-то уже снял с него ботинки. Как раз, когда он хотел найти свой телефон, чтобы проверить время, Чэнь Фань увидел, что на прикроватной тумбочке стоит чашка заваренного чая.


«Кто же мне помог?» В голове Чэнь Фаня царил хаос. Последнее, что он помнил, было то, как он спал на полу у порога.


«Может, это Чжао Шуцзе?» Пробормотал Чэнь Фань, а потом почувствовал, что это вовсе не так. Она, казалось, уехала на такси, отправив его к двери. Так как он не мог понять этого, он решил больше не думать об этом вопросе. Чэнь Фань взял чашку с чаем и выпил все до дна, а затем встал с кровати и пошёл в ванную. Он немного смочил холодной водой лицо.


Умывшись, Чэнь Фань понюхал себя, и сильный алкогольный запах тут же пронзил его голову. «А?» Чэнь Фань снова принюхался, и ему показалось, что он почувствовал легкий молочный аромат.


После того, как он разделся и принял ванну, Чэнь Фань переоделся в чистую одежду и пошел в гараж, крутя на указательном пальце цепочку с ключами от машины. Когда он добрался до гаража, стройная фигура за белым забором привлекла внимание Чэнь Фаня.


«Привет, с добрым утром!» Чэнь Фань поприветствовал У Руоюй с пиджинским английским акцентом. когда он проходил мимо нее. Лицо У Жоюй быстро вспыхнуло, она фыркнула и закатила глаза, а затем быстро исчезла из поля зрения Чэнь Фаня.


«Только не говорите мне, что эта девушка возбуждена?» Поджав губы, Чэнь Фань проскользнул в машину и поехал по направлению к верфи у моря.
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Глава 125



Глава 125


СОМАЛИЙСКИЕ ПИРАТЫ


На полпути Чэнь Фань свернул в хозяйственный магазин, купил несколько огнестойких одеял и бросил их в багажник.


Когда электрический угорь осматривал окрестности прошлой ночью, освещение на верфи было слишком заметно, поэтому Чэнь Фань выбрал несколько непроницаемых огнестойких одеял, чтобы прикрыть док.


Прежде чем войти в док, Чэнь Фань открыл ворота и въехал на своей машине.


Мощные вентиляторы и два солнечных фонаря по-прежнему работали, когда солнце в небе светило над причалом и отражалось на девяти мешочках с ядом медузы с призрачными волосами, лежащими в воде.


Чэнь Фань выключил вентилятор и солнечный фонари, давая им отдохнуть и рассеять тепло.


Несколько кусочков ядовитых капсул, плавающих в воде, немного уменьшились в размере. Один из самых больших кусков был не менее метра в диаметре, когда его впервые извлекли из медузы с призрачными волосами. Теперь его длина составляла чуть более 60 см. Самый маленький кусок был теперь немного больше 20 см в длину и судя по признаку конденсации начал уже превращаться в кристалл. Похоже, вскоре электрический угорь сможет полакомиться фимиамом Призрачной Луны.


Чэнь Фань кивнул. "Эффект весьма неплохой!" Теперь он ощущал слабый запах фимиама призрачной луны, витавший в воздухе.


Взяв палку сбоку, он немного подвинул мешочки с ядом, чтобы солнце лучше светило на них.


Чэнь Фань не стал рисковать, чтобы узнать, станет ли ядовитый мешок фимиамом Призрачной Луны или нет, если солнце не будет светить на него. Чтобы не рисковать, Чэнь Фань время от времени позволял капсуле с ядом греться на солнце.


Немного послушав музыку в машине, Чэнь Фань вытер ладонь и вышел. Он открыл багажник машины изнутри и достал три огнестойких одеяла. Затем он взобрался по лестнице, которая была приварена к верхней части весовой балки с помощью одной руки, а другой схватил огнестойкое одеяло и открыл железную крышку.


Стальная плитка потрескивала, когда он шел по ней. Затем он прикрыл дыру, проделанную электрическим угрем, огнестойкими одеялами. Чувствуя, что огнестойкие одеяла легко сдует, он снова спустился вниз и поднял несколько камней, чтобы их придавить.


«Бесконечный океан, сколько людей мечтали о тебе?»


Глядя на великолепное море под ногами, Чэнь Фань почувствовал прилив эмоций.


Поднявшись по трапу, Чэнь Фань включил снова электрический вентилятор и солнечный фонарь, запер ворота и приготовился ехать на верфь.


Несколько дней назад Ся Цинцин позвонила и сказала, что яхта уже укомплектована, и он может приехать, чтобы забрать ее. Чэнь Фань, однако, был занят ловлей медузы с призрачными волосами.


Дзинь-дзинь...


Когда он уже проехал полпути, зазвонил мобильный телефон Чэнь Фаня, лежавший рядом.


«Эй, Ван Бин, ты что уже вернулся из Австралии?» Чэнь Фань сбросил скорость, снял трубку, посмотрел на номер и ответил.


Номер принадлежал Ван Бину, и это был номер его телефона в Чжунъюне, но в море нет никакого сигнала, поэтому Чэнь Фань сделал вывод, основываясь на времени.


Ван Бин начал жаловаться по телефону. «Ага, вы знаете босс, от этого плавания по морю можно и вправду заболеть, тремя днями ранее мы угодили в шторм, корабль так швыряло, что я почти вырвал всю свою желчь...»


«Ну, тогда ты можешь прямо сейчас взять такси до верфи Чжунтянь и забрать вместе со мной яхту, а потом в награду я угощу тебя чем-нибудь вкусненьким.» Чэнь Фань быстро прервал жалобы Ван Бина.


«Ладно!» - Ван Бин повесил трубку.


Прибыв на верфь Чжунътянь, Чэнь Фань вылез из машины и сразу же увидел, что Ван Бин тоже выходит из такси.


«Босс, в следующий раз не заставляйте меня плыть на корабле. Это точно меня убьёт.»


«Команда походила на стадо крупного рогатого скота.», - сказал Ван Бин. «Корабль швыряло туда-сюда, а они просто спокойно болтали и смеялись. Не будь я таким крутым парнем, я бы уже валялся в больнице под капельницей.»


«Давай поговорим об этом позже.» Чэнь Фань не обратил внимание на его слова и продолжил: «Кто-нибудь из команды высказывал непослушание? Если такие были, я их уволю.»


«Нет, большинство из них уволились с военного флота. Они очень послушные.»


«Хорошо!» Чэнь Фань позвонил Ся Цинцин и сказал ей, что он уже стоит перед офисным зданием.


Через мгновение Ся Цинцин вышла из офисного здания и поздоровалась с Чэнь Фанем.


«Здравствуйте, мистер Чэнь, яхта, которую вы заказали, пришвартована недалеко отсюда!» Ся Цинцин указала влево и сделала профессиональный жест" пожалуйста, двигайтесь вперед " Чэнь Фань.


«Босс, вы заказали этот корабль, чтобы флиртовать с девушками?»


Следуя за Чэнь Фанем, Ван Бин украдкой прошептал ему на ухо: «Я ни раз видел в гонконгских фильмах как богатые парни, у которых есть яхты, берут девочек на прогулку в море и отплывают на 20-30 миль от суши. Потом они говорят, что их яхта сломалась, и они очень сожалеют об этом. Далее они говорят девушке в фильме, что, похоже, им предстоит провести романтическую ночь в море.»


«По-твоему у современных девушек мозги свиньи?» Чэнь Фань бросил на него сердитый взгляд.


Пройдя ещё три минуты, они подошли к небольшому пирсу на берегу моря. Ся Цинцин отвела обоих мужчин на яхту и спросила Чэнь Фаня, удовлетворен ли он или есть что-то, что он хотел бы изменить.


Казалось, что яхту наполнили благородной кровью изящества и элегантности. Она была роскошной и экстравагантной. Внутри стоял диван из кожи африканского буйвола. Также там имелась дорогая хрустальная люстра фирмы «Император Брахман Вест». Стены главной спальни были оклеены золотыми обоями. На стене висел абстрактный рисунок мастера-живописи из Чжунъюня. В каждой комнате яхты горел великолепный тусклый свет.


«Удовлетворен, я удовлетворен!» Чэнь Фань кивнул. Недаром эту яхту еще называли «морская вилла!» Яхта, по его мнению, была даже более роскошной, чем его дом!


«Тогда я отведу вас оформить документы!» Ся Цинцин широко улыбнулась. Этот парень определенно был крупным финансистом. Он даже не подумал дважды, когда потратил деньги на эти два корабля, которые стоили 70 миллионов.


Подписав несколько документов, Чэнь Фаня попросил Ван Бина сначала подогнать машину к причалу, а затем, после получаса инструкций от техника, ему удалось спустить яхту на воду и отвезти её в Приморский док.


Мостик был сделан из мощеного обсидиана, а мягкое сиденье, похожее на девичью грудь, делало яхту мощнее, чем "Роллс-Ройс Фантом".


В бензиновом двигателе использовалась технология реактивного двигателя. Когда рычаг управления дроссельной заслонкой был опущен вниз, мощность двигателя взревела, и когда его двенадцать цилиндров разогнали его скорость до 50 узлов, яхта принялась рассекать волны, которые пытались её остановить.


«Чертовски здорово!»


Чтобы добраться до причала, потребовалось всего двадцать минут, и Чэнь Фань спрыгнул с яхты, открыл причал и вплыл внутрь.


Он запер дверь, простоял на улице больше получаса, и наконец появился Ван Бин.


«Позвони и собери команду корабля.», - сказал Чэнь Фань Ван Бину, садясь в машину. Затем он достал визитную карточку и набрал номер телефона бронирования "гаитянского отеля".


Снова, как и в прошлый раз, более 30 мужчин со стрижками в военном стиле заполнили частный обеденный зал. Сцена была впечатляющей. Управляющий отелем старался быть с Чэнь Фанем чересчур дружелюбным, пытаясь выяснить кто он такой, так как под его началом работало столько сильных, стройных мужчин.


...


Два дня спустя...


Корабль под названием «Морской Флот Шторм в Океане» снова был забит под завязку углем и взял курс на город Янбу, что в Саудовской Аравии.


На этот раз Чэнь Фань не послал Ван Бина вместе с ним, а передал управление капитану Жэнь Цзяну. Оплата была произведена в городе Чжунъюнь. Выслушав Ван Бина, Итэн Юня и других, которые сообщали о всевозможных расходах, Чэнь Фань теперь знал статус счёта.


За это время Чэнь Фань ничего не успел сделать. Весь день он мотался взад-вперед между причалами, наблюдая за прогрессом капсул медуз.


Сегодня днем Чэнь Фань сидел на корточках в доке и не сводил взгляда с коричневого сферического кристалла диаметром более двадцати сантиметров.


После более чем десяти дней ожидания самый маленький из девяти кристаллов, который успешно трансформировался в фимиам Призрачной Луны, был выращен Чэнь Фанем. Он его понюхал. Что было удивительно, так это то, что чувствовалось желание электрического угря съесть фимиам, что доказывало ценность этого фимиама Призрачной Луны.


На этот раз Чэнь Фань схитрил. Он использовал масляную бумагу, чтобы завернуть в неё фимиам Призрачной Луны вместе с небольшим камнем, а затем бросил его в море. Чэнь Фань дал ему опуститься на дно, затем он, управляя электрическим угрём, его съел.


Сегодня электрический угорь вырос уже до 70 метров в длину и мог выпустить самое сильное напряжение в 13 000 вольт.


Взяв фимиам Призрачной Луны в пасть, электрический угорь с помощью языка убрал масляную бумагу и камень, а затем проглотил фимиам призрачной луны.


Фагоцитарная задача была выполнена. Чэнь Фань поехал на своей машине домой, чтобы лечь в постель и спокойно проверить изменения в теле электрического угря. Но на полпути домой Чэнь Фаню позвонила Чжан Лэлэ, которая была в офисе.


«Привет, Лэлэ, что я могу для тебя сделать?»,- сказал Чэнь Фань, притормозив машину и уставившись на дорогу впереди.


«Босс, только что я получила уведомление из морского бюро, в котором говорится, что вы должны прибыть в морской департамент на встречу в 3 часа дня.»


«Ясно!» Положив трубку, Чэнь Фань скривил губы.


«Какая к чёрту ещё встреча?»


Им нравится придумывать всякие глупости. Всего два дня назад все компании с судами водоизмещением десять тысяч тонн и выше собрали на совещание по поводу некоего «Брифинга знания судна и техники безопасности». Что им взбрендило на этот раз?»


Когда Чэнь Фань прибыл в морской департамент в городе Чжунъюнь, конференц-зал был заполнен десятками толстых, больших боссов, ведущих светскую беседу.


«Чэнь, ты тоже пришел!» Ма Жунтао, бывший в центре толпы, протянул руку, чтобы поприветствовать Чэнь Фаня.


«Босс Чэнь прибыл достаточно рано.»


«Чэнь, ты сегодня хорошо справляешься!»


Несколько полных боссов рядом с ними улыбнулись и поприветствовали Чэнь Фань.


«Ну, я только что получил уведомление и сразу помчался сюда, дядя Ма. По какому поводу встреча на этот раз?» Поздоровавшись с двумя боссами, сидевшими рядом с ним, Чэнь Фань сел рядом с Ма Жунтао и с озадаченным видом спросил.


«Это как-то связано с сомалийскими пиратами. В последние дни были захвачены еще три международных грузовых судна.» Ма Жунтао ущипнул себя за лоб. Деятельность сомалийских пиратов становится все более и более активной. Многие корабли без эскорта военных кораблей больше не осмеливаются заходить в Аденский залив, чтобы добраться до Суэцкого канала.


«О!» Чэнь Фань кивнул головой.


Через полчаса вошло еще около дюжины боссов, каждый из которых принялся искать подходящее место, чтобы сесть. Через две минуты на трибуну поднялись трое мужчин средних лет в темно-синей униформе и белых широкополых шляпах.


"Хм"


Мужчина посередине, лет сорока пяти, носивший очки, взял микрофон и прочистил горло. «Здравствуйте, думаю, все знают тему этой встречи.»


«В связи с участившимися нападениями сомалийских пиратов, я просто хочу напомнить лкаждому из вас, у кого есть корабли, ходящие по Суэцкому каналу, что вы должны усилить свою защиту и выполнить следующую работу.»


«Во-первых, лучше всего идти по Суэцкому каналу с военно-морским эскортом. Суда, следующие с кораблями сопровождения, должны соблюдать соответствующую дисциплину конвоя, подчиняться единому командованию корабля Военно-морского флота и не должны осуществлять несанкционированное формирование эскорта.»


«Во-вторых, это то, что судоходная компания должна строго следовать соответствующим правилам.»


«В-третьих, те, кто не может добраться до пункта охраны к моменту объявления военно-морского флота, но их корабли нуждаются в сопровождение военных кораблей или имеют скорость менее 10 узлов, должны обратиться в Министерство транспорта за девять дней вперед...»


«В-четвертых, мы должны обратить пристальное внимание на тенденцию пиратской деятельности и направлять корабли на выполнение собственных оборонных и спасательных работ. Мы будем усиливать мониторинг судов в Аденском заливе и сомалийских водах, а также повышать эффективность работы в чрезвычайных ситуациях.»


«Гул... Гул... Гул...»


Чэнь Фань точно не знал, кем был этот странный парень, но он даже не слушал и десяти минут, его голова уже откинулась назад и храпела.


У Чэнь Фаня разболелась голова от злости. Не в силах больше ничего слушать, он повернулся лицом к Ма Жунтао, глаза которого были прищурены и тоже не обращали ни на что внимания.


Как раз в этот момент в кармане куртки Чэнь Фаня зазвонил телефон.


Он перевел телефон в режим вибрации. Чэнь Фань посмотрел на телефон и увидел, что это был какой-то странный пятнадцатизначный номер.


«Откуда, черт возьми, этот номер?» Чэнь Фань с сомнением нажал на клавишу ответа.


«Привет.»


На другом конце провода раздался незнакомый мужской голос, говоривший на иностранном языке с китайским акцентом.


«Я сомалийский пират...ваш корабль...был захвачен нами. Пожалуйста, подготовьте для выкупа 50 миллионов как можно скорее, чтобы выкупить ваш корабль и команду!»
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Глава 126



Глава 126


До Победного Конца С Пиратами


Голос человека, говорившего по телефону, был очень громким. Даже Ма Жунтао, стоявший в стороне, с подозрением открыл глаза и прислушался.


«Сомалийские пираты?» Чэнь Фань быстро позволил этой идее бродить в его голове.


Сегодня что, первое апреля?


«Ох», - сказал Чэнь Фань шутливым тоном. «Здравствуйте, мистер пират. Как бы мне не хотелось, но я должен вам сказать, что на самом деле я президент Трамп, поэтому вы ошиблись номером.»


На другом конце провода в течение пяти-шести секунд не было слышно ни звука, а затем вдруг раздался ряд знакомых голосов.


«Босс, это я Жэнь Цзян. Сегодня утром в 8: 45 наше судно, следующее по Аденскому заливу, было захвачено в тридцати семи морских милях к северу от Гандалы. Преступники прибыли на трех быстроходных катерах, вооруженных ракетами и автоматами. Затем нас всех погрузили на судно и привезли в небольшой городок в Гандале, Сомали...»


Капитан Жэнь Цзян еще не закончил говорить, когда голос на другом конце провода сменился мужским голосом со странным акцентом.


«Ну как? Теперь ты мне веришь? Если у тебя есть сомнения, сообщи мне свой адрес электронной почты, и я пришлю тебе подборку удивительных фотографий. У тебя есть один день, чтобы подумать над нашим предложением, шесть дней, чтобы собрать деньги, а затем десять дней, чтобы доставить нам деньги. Если мы не получим денег до истечения этого срока, мы убьем их всех!»


Голос продолжал перечислять требования. «Мы также принимаем только доллары США или золото по той же стоимости. Поэтому, пожалуйста, подготовь 50 миллионов либо так, либо так! Можешь позвонить по этому номеру в любое время, и мы пришлём нашего специального человека!»


Гудок...гудок...гудок...


Поняв, что на другом конце телефона повесили трубку, Чэнь Фань с тяжелым сердцем тоже повесил трубку.


Сомалийские пираты?


Услышав, что только что сказал капитан Жэнь Цзян, Чэнь Фань поверил. По пути в арабское королевство им предстояло пройти через Аденский залив и затем войти в Красное море. И это место уже давно занесено Организацией Объединенных Наций в список самых опасных морских районов в мире! Только в прошлом году там пиратами было захвачено более 100 грузовых судов, а совокупный экономический ущерб от этого составил более 24 миллиардов долларов!


Когда корабль Чэнь Фань отправился в плавание, он обратился в местный морской департамент с просьбой об эскортном военном корабле «Чжуншань» в этом районе моря. Он также принял меры предосторожности, и последовал за крупными вооружёнными силами, чтобы пересечь опасную морскую зону, но он никогда не думал, что корабль будет захвачен пиратами!


«Чэнь, Чэнь,» - Ма Жунтао мягко толкнул руку Чэнь Фаня, отвлекая его от сумбурных мыслей.


«Этот телефонный звонок...»- Ма Жунтао немного поколебался, а потом тихо сказал: «После собрания поедем ко мне домой, и мы все обсудим.»


«Хорошо.», - сказал Чэнь Фань. Нужно заплатить выкуп или сделать что-то ещё и вернуть своих людей как можно скорее.


Ведущий собрание на сцене говорил уже более 20 минут. Наконец, после того, как он сделал два глотка чая, собрание было законченно. После того как они уехали, Ма Жунтао попросил Чэнь Фаня следовать за своей машиной, и водитель направился прямо к его вилле у подножия зеленого холма.


Это была роскошная двухэтажная вилла с большим бассейном, гаражом и пышным зеленым садом. После того, как они оба вышли из своих машин, Ма Жунтао повел Чэнь Фаня прямо через великолепный зал в читальный зал, располагавшийся на втором этаже.


«Чэнь, как ты собираешься решить этот вопрос?» Ма Жунтао осторожно закрыл дверь и подошел к Чэнь Фаню, похлопав его по плечу. «По правде говоря, два года назад у меня тоже захватили грузовое судно. Группа пиратов, известная как «Мекар», потребовала у меня 10 миллионов долларов. После трех дней переговоров, цена была снижена до восьми миллионов. Когда цена была установлена, я в тот же вечер отправил людей с наличными деньгами.»


«Дядя Ма вы значит тоже сталкивались с этим? Как вам удалось сделать так, чтобы это не стало достоянием общественности?», - спросил Чэнь Фань.


«Я не осмелился никому об этом рассказать, потому что, как только правительство узнает об этом, оно наверняка отвергнет идею выплаты выкупа. Вместо этого они всегда пытаются найти способы отправить людей на спасательную миссию.»


Ма Жунтао воспользовался возможностью, чтобы сесть рядом с Чэнь Фанем, затем продолжил.: «Ты знаешь о печально известном ограблении в прошлом году? То, что связано с украинским оружием? Тридцать три основных боевых танка, тысячи тонн боеприпасов. В конце концов, украинскому правительству пришлось отправить вертолеты, чтобы сбросить огромный груз с выкупом на лодки.»


«Ага!» Чэнь Фань кивнул. «Даже когда оружие и корабли правительства страны были захвачены, им всё равно пришлось заплатить! Дядя Ма, одолжи мне на минутку свой компьютер.»


Чэнь Фань достал мобильный телефон и снова набрал номер.


«Алло?»


«Я хочу узнать о состояние здоровья моей команды. Если они будут в безопасности, я обещаю доставить выкуп вам в течение десяти дней.», - заявил Чэнь Фань. Затем он сообщил список адресов электронной почты. «Вы можете отправить фотографии прямо сейчас, я рядом с компьютером.»


«Ладно, нам нравится иметь дело с такими прямолинейными людьми, как ты. Каждый человек - бизнесмен, и мы понимаем, что мир ведет к процветанию. Мы гарантируем, что они сейчас едят не хуже, чем мы».


Через пять минут после того, как повесили трубку, на почтовый ящик Чэнь Фаня пришло новое письмо по электронной почте.


Бип-бип.


Это пришла обещанная фотография, которая была очень четкой. В большом пустом доме капитан Жэнь Цзян сидел в центре группы из примерно тридцати знакомых лиц, все аккуратно одетые, без синяков. Но у всех на лицах было выражения полной растерянности и недоумения. Рядом с группой стояли семеро мужчин с автоматами в руках, одетых в камуфляжную форму и клетчатые маски.


«Пираты очень дисциплинированны. Хотя за эти несколько лет было захвачено так много грузовых судов, только два заложника были убиты, и то только тогда, когда они столкнулись с армией. Таким образом, можешь быть уверены в их безопасности.», - сказал человек по телефону.


Ма Жунтао похлопал Чэнь Фаня по плечу. «Если ты решил собрать деньги, чтобы выкупить этих людей, ты должен действовать быстро. Правительство прознает об этом через определенный период времени. И затем вопрос обострится, становясь официальным национальным вопросом. Затем дипломатическими средствами будет оказано давление на Сомали…»


Ма Жунтао не закончил фразу, но Чэнь Фань инстинктивно понял, что, если это давление окажется эффективным, украинское правительство не пошлет никаких денег в конце дня.


«Хорошо, дядя Ма, ты можешь одолжить мне 30 миллионов юаней? Я заложу свои желтые камни.» Чэнь Фан пришел к Ма Жунтао не за советом, а за деньгами!


Сейчас на карте Чэнь Фаня было только 29 миллионов наличными. Он намеривался занять еще 30 миллионов, а оставшиеся 9 миллионов пригодятся, если возникнут непредвиденные обстоятельства!


Что касается того, как решить эту проблему, Чэнь Фань уже все спланировал, так как выкуп должен быть обязательно выплачен!


Ведь безопасность персонала - это главный приоритет!


Но после уплаты выкупа за корабли и людей...


Сомалийские пираты?


Я должен совершить еще одно преступление на море, верно?


Когда придет время, увидев какой-нибудь пиратский корабль, я тут же ринусь топить его своим электрическим угрем, патрулируя 24/7!


В конце концов, разве они не вымогают у меня 50 миллионов?!


Я много не потребую, 500 миллионов наверно хватит. Иначе посмотрим, кто победит в этой битве!


«Если ты закладываешь свои жёлтые камни, а жёлтые камни со мной, разве ты не заставляешь меня волноваться?»


Ма Жунтао улыбнулся и сказал: «Всего лишь три миллиона! Тебе не нужно слишком беспокоиться. Эта группа пиратов совершала преступления в течение многих лет, но их авторитет по-прежнему существует. Просто давай сначала поужинаем, а потом поедем со мной в компанию. Я обменяю это для тебя на доллары США. Что касается остальных денег, я подожду до тех пор, пока у тебя не появится излишек на счёте.»


«Ага!»


Чэнь Фань согласно кивнул. Конечно, чем скорее, тем лучше. Корабль был уже подготовлен Управлением морской безопасности.


На столе было не так уж много блюд, но все они были изысканными. За столом сидели только три человека, включая Ма Жунтао и его дочь. Что касается его жены, то она уехала навестить своих родителей два дня назад.


«Жоси, это твой брат Чэнь Фань, который помог сохранить руку твоей мамы! Мы должны благодарить за это клюв королевского кальмара, что он прислал!», - сказал Ма Жунтао девочке-подростку, сидевшей слева от него.


«Привет братец Чэнь Фань!», Ма Жоси потянула за свои тонкие волосы, рассыпавшиеся по лбу, и ласково поздоровалась с ним.


«Привет!»


Мысли Чэнь Фаня были тяжелыми, поэтому он просто заставил себя улыбнуться, не обращая внимания на мощную смертоносность, излучаемую милой улыбкой Ма Жоси.


«Чэнь, чувствуй себя как дома! Не стесняйся!»


Ма Жунтао взял бокал, наполненный красным вином, и осторожно поставил его перед Чэнь Фанем. Чэнь Фань ничего не сказал, но слегка улыбнулся и поднял бокал с вином, осушив его одним глотком. Затем он вытер рот белой салфеткой, лежавшей рядом.


«Папа, я тоже хочу вина!» Только недавно достигнув половой зрелости, маленькая красавица Ма Жоси, с большими глазами и острым подбородком, всегда хотела подражать действиям взрослых.


«Ладно, выпьешь пару раз с твоим братом Чэнь Фанем!» Ма Жунтао подал ей бокал, на треть наполненный вином.


В 7: 30, после ужина, Ма Жунтао отвёз Чэнь Фаня в офисное здание Тяньсинской Судоходной Компании, принес ему чашку чая, а затем повернулся и ушел. Чэнь Фань еще не успел допить свой чай, когда Ма Жунтао вернулся в сопровождении двух сотрудников.


«Здесь 7,4 миллиона долларов США, что при конвертации в юанях составляет ровно 50 миллионов!»


Ма Жунтао открыл коробку, которую два сотрудника поставили на стол, затем коснулся зеленых банкнот, которые лежали в ней. Он сказал: «Сложно сразу обменять большое количество долларов. Я всегда держу кое-какую сумму здесь наготове. Можешь её использовать. Когда разбогатеешь, отдашь.»


«Спасибо, дядя Чэнь, я верну вам деньги как можно скорее!» Чэнь Фань встал и взял чистый лист бумаги, затем написал долговую расписку и добавил немного процентов.


«Ох.», - покачал головой Ма Жунтао, получив долговую расписку. «Я попросил сотрудников помочь тебе отнести это вниз. Ты должен сделать всё как можно скорее. В противном случае, твои волосы поседеют, если это затянется на долго.»


«Ну что ж, дядя Ма, тогда я пошёл.» Чэнь Фань кивнул и последовал за двумя сотрудниками.


Вернувшись домой в 8: 30, Чэнь Фань сразу же набрал номер Ся Цинцин.


«Здравствуйте, Мистер Чэнь. Какие-нибудь проблемы проблемы с яхтой?"


«Яхта очень хорошая. Вообще никаких проблем.» Чэнь Фань уселся на диван. «Я хотел попросить вас помочь мне построить одну вещь. Это срочно, поэтому, пожалуйста, сделайте это как можно скорее.»


«Что вы хотите заказать?», - растерянно спросила Ся Цинцин.


«Двухметровую, полностью герметичную модель скоростного катера. Он должен выдерживать давление воды на глубине 200 метров. Не нужно на неё делать систему погружения и плавания, и это же касается системы электроснабжения.


«Герметичный быстроходный катер? Какую дверь резервуара вы хотите сконструировать? Если нужно типа клапана, это сложнее будет сделать из-за давления воды на глубине 200 метров.


«Какую хотите. Я просто хочу, чтобы вы сделали это как можно быстрее. Если это возможно, я бы хотел, чтобы рабочие немедленно приступили к работе», - сказал Чэнь Фань.


«Не проблема. Если вы просто хотите выдержать давление воды, мы используем стальную пластину более высокой прочности. Если мы начнем немедленно, это займет около семи или восьми часов».


«Окей. Когда все будет готово, просто погрузите его и отправьте. Мне очень он нужен!» Чэнь Фань сказал адрес и повесил трубку.


Включив компьютер, Чэнь Фань вычислил расстояние от места, указанного ему Жэнь Цзянем, до Чжунъюня. Аденский залив находился в 6000 морских миль от Чжунъюня. Если корабль будет идти со скоростью 60 узлов, это займёт сто часов. Это означает, что самое короткое время, через которое туда доберётся электрический угорь составит 6 часов, если учесть короткие возможные остановки.


Шесть дней...


Лежа в постели, Чэнь Фань заставил себя заснуть, считая, что в ближайшие дни у него не будет много времени для отдыха. В пять утра Чэнь Фань был разбужен телефонным звонком.


Позвонил мужчина средних лет, представившийся сотрудником Чжунтянской верфи. «Ваш заказ был доставлен в указанное место. Вы хотите забрать его сейчас?»


Повесив трубку, Чэнь Фань тут же поднялся с кровати. Даже не подумав принять душ, он поехал к морскому причалу.


Поскольку было только пять утра, на дороге почти не было других машин. Таким образом, ему потребовалось всего 20 минут, чтобы добраться до пляжа. Доставка была зеленым пикапом «Cummins», с тремя людьми в прицепе и двумя людьми в кабине!


«Отнесите его прямо ко входу дока!» Чэнь Фань бросил каждому по сигарете и указал на бетонный пирс перед причалом.


«Хорошо!»


Эти синие воротнички так обрадовались при виде сигарет, что тут же заулыбались. Осторожно положив сигареты за уши, они отнесли серо-белую железную лодку в назначенное место.


Когда они ушли, Чэнь Фань достал из багажника две большие коробки, наполненные долларами США и затем подошёл к железной лодке.


Через водонепроницаемую дверь мог пройти только один человек. Чэнь Фань засунул в неё несколько стопок банкнот, затем с силой повернул дверной клапан. Когда клапан был повернут до предела, он толкнул катер обеими руками, заставляя упасть с платформы в море.


Всплеск!


Хлопнув в ладоши, Чэнь Фань быстро сел в машину и перенес свое сознание в электрического угря. Затем он, управляя электрическим угрем, схватил лодку передними когтями. Он быстро достиг глубины моря, а затем вместе с 30-метровым копьем поплыл в юго-западном направлении на максимальной скорости.


Вы, сомалийские пираты...


Управляя движущимся электрическим угрем, Чэнь Фань скрежетал зубами и размышлял про себя...


Как только мои работники окажутся вне опасности, вы у меня получите!
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Глава 127



Глава 127


Я ВАМ ТЕБЕ ДВА ВАРИАНТА НА ВЫБОР


На то, чтобы преодолеть тысячу миль, потребовалось шесть дней. Чэнь Фань остался в машине, опустил водительское сиденье и пролежал на нем до 12 часов дня. Затем он разрешил электрическому угрю остановиться и отдохнуть. Пока угорь отдыхал, он доехал на машине до ближайшего ресторана быстрого питания и перекусил, а затем отправился домой.


Вернувшись домой, Чэнь Фань сразу же взял под контроль электрического угря и совершил стремительное плавание к Аденскому заливу.


Он только что съел фимиам Призрачной Луны. После того, как фимиам был полностью переварен, угорь продемонстрировал самую мощную силу, которая была похожа на последствие приёма наркотиков. После того, как он добрался до Вьетнама, Чэнь Фань больше не мог выносить усталость в своем сознании. Он поставил будильник на шесть часов, потом обнял подушку и заснул.


Вьетнам.


В общей сложности полторы тысячи миль от города Чжунъюнь.


То есть за последние сутки электрический угорь почти не отдыхал.


Когда Чэнь Фань был разбужен будильником, он наскоро перекусил, а затем продолжил свое путешествие к Аденскому заливу.


...


Пять дней спустя в 3 часа дня по местному времени!


Почти не отдыхая в течение шести дней, электрический угорь наконец оказался в 120 морских милях к северу от региона Сомали [Кандала].


Лежа на диване, Чэнь Фань еще раз набрал кучу иностранных номеров!


«Алло.», - Тот же самый мужчина со странным акцентом ответил на звонок.


«Мои люди около Кандалы, и выкуп готов, и он в нужном количестве. Вы можете позвонить кому-нибудь, чтобы забрать его?» Голос Чэнь Фаня был бесстрастным.


«Очень хорошо, ты доставил выкуп всего за семь дней. Нам нравится иметь дело с такими торговцами, как ты.»


«В следующий раз, когда у тебя будет захвачен грузовой корабль, мы предложим тебе льготную цену, и ты получишь его через десять дней, а ситуация с заложниками улучшиться. Конечно, все это основано на том, что мы получили выкуп!»


Будь ты проклят! Чэнь Фань тайно выругался в душе, затем сделал два глубоких вдоха, заставил себя успокоиться и сказал: «Вы могли бы указать место, и тогда я брошу выкуп в любой район моря. Конечно, ваша команда не должна быть там!»


«Боишься, что мы снова захватим твое судно? Будь уверены, у нас, пиратов, тоже есть хорошая репутация, раз мы сказали, что освободим твою команду, мы это сделаем.»


«Но ты должен понять одну вещь. Если ты работаешь с правительственными кораблями, чтобы захватить наших людей, то я могу заверить тебя, что к этому вечеру можешь провести поминки для своих людей!»


«Я бизнесмен. Мне нужны только деньги и спокойная жизнь, не волнуйтесь!», - Чэнь Фань энергично потер подбородок. «Давайте мне координаты. В бескрайнем море нет такого места, как ориентир. Через два часа выкуп будет доставлен.»


«Хорошо, я попрошу своих людей позвонить тебе через полчаса.»


«Черт бы тебя побрал! Сделаешь мне скидку в следующий раз? В скором времени вы все будете плакать и молить меня о пощаде!», - Чэнь Фань сердито повесил трубку.


Не прошло и двух минут, как телефон зазвонил снова, и Чэнь Фань посмотрел на номер, это был Ма Жунтао.


«Привет, дядя Ма, что я могу для тебя сделать?»


« Чэнь, когда будут доставлены деньги? Если через два дня ты не заплатишь выкуп, морское бюро обязательно спросит тебя, почему твои корабли не присоединились к конвою?»


Ма Жунтао немного поколебался и сказал: «Если этот вопрос не будет решен в течение двух дней, дай мне знать заранее. Я велю своему кораблю выйти на радиочастоте твоего корабля и сообщу кораблям сопровождения, что у корабля сломался штурвал, и чтобы его починить нам придется задержаться на несколько дней.»


«Спасибо, дядя Ма. Мои люди прибыли сегодня днем, и они смогут освободить их завтра.»


Чэнь Фань дважды печально улыбнулся. Корабль был захвачен, но он должен был скрывать эту информацию.


«Вот и хорошо, как только их выпустят, позвони мне.»


«Конечно, до свидания, дядя Ма.», - согласился Чэнь Фань и повесил трубку.


...


Одиннадцать часов, 49, 52 восточной долготы! В районе Кандалы, комплекс площадью более 2000 квадратных метров.


Это чудо - увидеть здание не меньшего размера, чем в городе Чжунъюнь, в одной из наименее развитых стран мира, что находится в Африке.


В возрасте 27 лет Бертран, командир сомалийского Корпуса морской пехоты дивизии Кандалы, был тем самым человеком, который позвонил Чэню.


Он принадлежал к самой крупной пиратской банды в Сомали, хотя он и не учувствовал в нашумевшем захвате судна с боеприпасами, он захватил второй по величине в мире нефтяной танкер "Сириус". Бертран искренне гордился своими достижениями.


Он был беден в свои юные годы и смог только научиться бегло говорить по-китайски, работая в магазине, открытом китайским бизнесменом.


Но после инцидента с нападением на Соединенные Штаты 11 сентября, правительство было свергнуто иностранной державой, в которой доминировали американцы, что заставило его жить собачьей жизнью на улицах.


Когда он присоединился к сомалийским пиратам, его дела пошли на подъем, и он теперь владел не только виллой, но и новеньким Ауди. И девушки были полны энтузиазма, как огонь, и ещё отчаяннее стремились войти в его дом.


Открыв входную дверь своей виллы, он с волнением вошел в комнату, где содержались заложники. Очень скоро будет заключена еще одна сделка. Поскольку он руководил этим делом, он был бы уверен, что получит по меньшей мере миллион.


«О великий и могучий Мухаммед!»- Бертран благочестиво сложил руки вместе и произнес молитву. «Благослови меня и дай заключить эту сделку, чтобы лидер Абади перевел меня работать в штаб-квартиру в Эригаво !»


«Добрый день, сэр!» Несколько пиратов, вооруженных АК, увидели прибытие офицера и сразу же отдали честь следуя стандартному протоколу.


«Ладно!» Бертран кивнул, а затем стал посредине группы заложников. Сделав круг, он сказал: «Дорогие друзья, ваш босс отправил выкуп в Кандалу, и как только я получу деньги и пересчитаю, я немедленно отпущу вас.»


«А наш корабль? Вы и его тоже отпустите?» Капитан Жэнь Цзян сел на бетонный пол и дружелюбным тоном спросил негра в белом костюме.


«Конечно. Ваш босс заплатит 50 миллионов в качестве выкупа. Зачем нам усложнять вам жизнь?"


Бертран продемонстрировал свои белые зубы. «Примерно через полчаса мои люди смогут забрать деньги. После того, как я получу деньги, вы сможете уплыть.»


Услышав обещание, Жэнь Цзян и весь экипаж, испытали огромное облегчение. Из-за этого инцидента босс потеряет 50 миллионов. Если они не смогут уплыть на корабле, им будет стыдно возвращаться в Чжунъюнь.


Через полчаса подъехал синий пикап, в котором сидели трое чернокожих, а рядом с ними лежали АК. Они привезли двухметровую яхту с железным корпусом, которую Чэнь Фань заказал у Ся Цинцин.


Подняв облако пыли, синий пикап остановился во дворе, и чернокожие мужчины вылезли из пикапа.


«Сэр, мы забрали выкуп в море.» К Бертрану подбежал чернокожий мужчина лет двадцати в берете с 5-ти звёздами и отдал честь.


«Очень хорошо, очень хорошо... ступай и попроси финансового сотрудника всё немедленно проверить.» Бертран хлопнул в ладоши. «Вот видите, деньги прибыли, и вы будете свободны, как только мы их проверим.»


«Есть, сэр!» Чернокожий мужчина вышел из комплекса и крикнул нескольким товарищам, чтобы они отнесли железную лодку к ближайшему зданию.


Через двадцать минут он вернулся к Бертрану. «Докладываю, сэр...фальшивых банкнот нет, и было ещё лишних тридцать тысяч долларов.»


«Тогда раздайте ребятам по тысяче долларов каждому!»


Бертран вытащил сигару из кармана белого костюма, зажег её во рту и сказал Жэнь Цзяну: «Поздравляю, вы свободны. Мои люди отвезут вас на пляж и пожелают приятного путешествия.»


...


Ван Чжи, которого втолкнули в пикап, сел и прошептал Жэнь Цзяну. «Капитан, с этой бандой пиратов так приятно иметь дело. Они везут нас к морю, чтобы пристрелить?»


«Я так не думаю. В новостях ничего подобного не сообщалось.» - Жэнь Цзян взглянул на чернокожего мужчину рядом с ним. «Мы не можем избежать этой катастрофы, но, если мы действительно столкнемся с ней, нам просто придется сдаться и ничего не делать.»


Через некоторое время Жэнь Цзян и остальные увидели мачту их десятитонного корабля в море. На борту никого не было, и только виднелись погружённые в море две цепи спереди, слегка покачивающиеся от морского бриза.


Семь пикапов подняли облако пыли и одновременно нажали на тормоза.


Когда все вышли из машины, к ним подошел чернокожий мужчина в берете с 5 звёздами и указал на деревянный пирс, сооруженный из деревянных столбов. Он указал на трехметровую гнилую деревянную лодку, которая была привязана к причалу, и произнёс кучу слов, которые они не поняли.


После этого мужчина в берете с 5 звёздами даже не попрощался. Он сел за руль, и семь пикапов, на которых ехала дюжина пиратов, уехали.


«Капитан, какого черта они делают?» Ван Чжи выглядел озадаченным.


«Думаю, они сказали нам, что мы должны сами грести к нашему кораблю!» Жэнь Цзян посмотрел на расстояние между двумя кораблями, которое составляло примерно один километр. «Эта лодка может перевозить зараз шесть человек, так что нам придется возвращаться туда и обратно раз шесть или семь. Ван Чжи, ты с 3-мя нашими братьями поплывёшь на лодке к нашему кораблю, и привезешь резиновый плот, чтобы забрать нас всех.»


«Хорошо!» Ван Чжи не стал устраивать драму. Он приказал трем сильным мужчинам, и изо всех сил они погребли по направлению к кораблю.


Через полчаса к берегу подплыли две оранжевые резиновые лодки, Ван Чжи спрыгнул на берег и подбежал к Жэнь Цзяну. «Давайте поторопимся, капитан!»


Поднявшись на корабль Жэнь Цзян немедленно бросился в каюту, ни секунды не раздумывая, поднял трубку морского спутникового телефона и позвонил Чэнь Фаню.


...


Звонок...


Чэнь Фань, сидевший на диване и потиравший нос, сразу же поднял трубку, услышав мелодию звонка.


«Босс, это я Жэнь Цзян. Пираты освободили нас. Мы все сейчас на корабле.» На другом конце провода раздался панический голос Жэнь Цзяна.


«Отлично!» Чэнь Фань щелкнул пальцами и хлопнул себя по ногам, а затем сел на диван. Как команда? Кто-нибудь пострадал?»


«Нет, все хорошо...никто не пострадал...» Ещё немного поговорив, Жэнь Цзян сказал со слезами в голосе: «Босс, мы сожалеем. Если бы мы были более осторожны, вы бы не потеряли пятьдесят миллионов без причины и не пошли бы на такой большой риск, чтобы попросить кого-нибудь привезти деньги.»


«Ты же мужчина...почему ты плачешь? И к тому же ты бывший солдат? Веди себя как мужчина!» Чэнь Фань наконец почувствовал облегчение и благодарно улыбнулся. «Пока вы все в безопасности, деньги можно заработать снова. Быстрее отплывайте. Затем используйте радиосвязь, чтобы связаться с военными кораблями в Аденском заливе. Позвони мне, когда встретишь корабли.»


«Ладно, конечно.» Жэнь Цзян задыхался от рыданий. «Босс, я очень вам благодарен! Отныне, даже если вы попросите меня даже кого-нибудь убить, я, Жэнь Цзян, без колебаний сделаю это!»


«Не стоит благодарности. Когда корабль вернется, я дам тебе хорошие премиальные!»


«Точно!» Быстро добавил Чэнь Фань. «Об этом инциденте военным ни слова, иначе будет много неприятностей.»


«Будет сделано, босс.»


Повесив трубку, Чэнь Фань вздохнул с облегчением, затем набрал номер Ма Жунтао, чтобы сообщить ему, что всё в порядке.


«Пираты... Пираты...» Чэнь Фань вышел на балкон 3-го этажа и посмотрел на сапфирово-голубое озеро перед лесом. Его сердце на мгновение охватило неведомое чувство.


Подышав несколько минут свежим воздухом, Чэнь Фань отправился в спальню на втором этаже. Он не спал целый день, и ему нужно было хорошенько выспаться.


Он хорошо выспался в ту ночь и потер глаза, когда проснулся на следующее утро, ощущая ласковый солнечный свет на лице.


Вскоре после завтрака Чэнь Фаню по спутниковому телефону позвонил Жэнь Цзян.


«Босс, сейчас 3 часа ночи по местному времени, и мы с Чжуншаньским конвойным флотом следуем с большой группой кораблей к Красному морю!»


«Очень хорошо, очень хорошо!»


Чэнь Фань улыбнулся. «После того, как вы доберетесь до Саудовской Аравии, не спешите обратно. Отправляйтесь в город и хорошенько отдохните. Я за всё заплачу!»


Повесив трубку, Чэнь Фань коварно улыбнулся и набрал кучу иностранных номеров!


«Привет! Мой дорогой почетный гость, не хотите ли угостить меня выпивкой?» Бертран несколько раз сжал грудь маленькой девочки рядом с собой, и негритянка, сидящая по другую сторону от него, тяжело задышала.


Только что ему позвонил его начальник Абади, чтобы сообщить, что через три дня он может приступать к работе в штабе Эригаво, так что сегодня Бертран был в очень хорошем настроении.


«Ха-ха, не будем говорить о выпивке.»


«Я позвонил, чтобы сказать тебе то, что ты вряд ли захочешь услышать!» - сказал Чэнь Фань, нанизывая кусок арбуза на зубочистку и кладя себе в рот.


«Мой дорогой гость, что случилось?» У Бертрана, как и у Чэнь Фаня, было беззаботное выражение лица, когда он сидел на диване в своей вилле. Единственная разница заключалась в том, что рядом с Бертраном были две дамы, одетые очень сексуально, а рядом с Чен Фанем стояла только тарелка со свежее разрезанным арбузом.


«Ты получил деньги, но я уверен, что ты пожалеешь об этом. Из-за того, что произойдет дальше, тебе это не очень понравится!»


Выражение лица Чэнь Фаня было чрезвычайно коварным. «Запомни, тебе это очень не понравится!»


« О великий и всемогущий Мухаммед, мне грозит опасность, как же я боюсь!» Бертран рассмеялся.


«Ха-ха.», - улыбнулся Чэнь Фань. «Теперь, я торжественно заявляю, у тебя есть только два варианта!»


«Первый вариант: Немедленно верни все доллары, а потом... а потом спокойно дайте мне ещё лишних семьдесят тысяч триста долларов. Это 500 миллионов юаней, и те вещи, которые вам очень не понравятся, не произойдут. Второй Вариант: то, что тебе не понравится, будет происходить снова и снова, и ты будешь рыдать и кричать от отчаяния и в конечном итоге всё равно вернёшь мои деньги!»


«Конечно, я знаю, что ты выберешь второй вариант. У нас здесь есть одна старая поговорка: «Отказывайся верить, пока не столкнешься с мрачной реальностью.» Обычно его используют для описания таких людей, как ты. В данный момент, с твоими жалкими мозгами, ты не сможешь понять такую глубокую пословицу! Но по прошествии времени, ты на себе прочувствуешь её смысл!»

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Avatar-Super-Elektricheskogo-Ugrya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 128



Глава 128


Чёрный Клипер


«Можешь говорить что угодно. А я тем временем собираюсь отправится в койку с двумя красавицами!»- Бертран издал пронзительный смех. «Пока!»


«Посмотрим, как долго ты сможешь смеяться.» Чэнь Фань фыркнул и повесил трубку.


Электрический угорь не ушел сразу же после того, как вчера Чэнь Фань доставил деньги до указанного места, а притаился и ждал, когда чернокожие люди на скоростном катере заберут их. Затем он тихо проследовал за ними до пирса у моря. Там стояли два 500-тонных черных клипера и пять семиметровых белых быстроходных катеров.


«Не сдавайся, пока не доберешься до Желтой реки, не пролей ни слезинки, пока не увидишь гроб?» - Бертран все время повторял эту фразу. С его способностями к китайскому языку, он не мог понять смысл этой фразы. Однако это не помешало ему посмеяться над невежеством и высокомерием этого азиатского пацана!


Бертран похлопал двух девушек по ягодицам и попросил подождать его в спальне после того, как они примут душ. Затем он взял с собой 1,2 миллиона долларов и вышел во двор.


Подразделение сомалийской морской пехоты в Гандаре насчитывало в общей сложности шестьдесят человек. Из 7,4 миллиона долларов, которые они получили на этот раз, 5 миллионов долларов будут выплачены штабу, 1,2 миллиона долларов- подчиненным, а остальные, естественно, отправятся в его собственный карман.


...


Хорошо проведя всю ночь в постели с двумя горячими девушками, Бертран выполз из постели с ноющим от голода животом только в 12 часов дня. К тому времени обе девушки уже приготовили обед и разложили еду на белом обеденном столе, с любовью ожидая прихода Бертрана.


«Мои красавицы, вы хорошо провели время вчера вечером?»- Усевшись, Бертран поцеловал обеих девушек в губы. На обед была тушеная говядина с картофелем и кукурузное буррито. Чтобы отпраздновать свое предстоящее повышение, Бертран даже достал бутылку бренди «Poisie-Nigg», купленного им на французском грузовом судне, и налил себе полный стакан.


Пока он наслаждался своей выпивкой, сбоку вдруг зазвонил спутниковый телефон. Увидев знакомый номер, глаза Бертрана на мгновение остановились, прежде чем он нажал клавишу ответа.


«Здравствуйте, мой дорогой гость, вы решили, что сумма, которую вы прислали вчера, была слишком мала, и вы хотите добавить еще несколько миллионов?» Бертран поднял голову вверх и громко рассмеялся. Этого азиатского парня ударил по голове носорог? Иначе, почему он продолжает названивать?


Это место было настолько бедным, что ему пришлось поехать в столицу Могадишо, чтобы купить карту спутникового телефона, и каждая карта стоила 500 долларов США. Поэтому Бертран не собирался менять карту на новую после каждого похищения. Конечно, как член пиратской организации, пользующейся громкой славой в мире, он мог полностью игнорировать любое давление со стороны правительства, если только другие страны не осмелятся напасть на Аль-Каиду и рискнуть «вмешаться во внутренние дела» И, если это произойдёт, этого нельзя будет избежать, просто заменив телефонную карту.


«Пока я не собираюсь посылать деньги, но у меня есть к тебе вопрос.» Тон Чэнь Фаня был полон насмешки. «Это ваш чёрный железный клипер, находится сейчас на одиннадцати градусах северной широты и сорока девяти градусах восточной долготы? Ой, может ты не понимаешь что-такое широта и долгота? Я узнал, что вы, местные жители, любите называть это место Телук- Элат. Кроме того, в нём семь чернокожих мужчин в камуфляжной одежде, и у одного из них есть белый шарф. О, он также тянет на буксире какой-то быстроходный катер.»


«Откуда ты знаешь?» - На этот раз Бертран уже не смеялся. Может быть, в организацию проник шпион? Нет, этого не может быть. Если бы другая сторона действительно была так изобретательна, то тот грузовой корабль даже не был бы захвачен!


«Мало того, что я знаю точное местонахождение корабля...» - Чэнь Фань нарочно растягивал слова и держал Бертрана в напряжении. «Я также знаю, что этот корабль затонет ровно через пять минут!»


«Да ты что?» Бертран вытер пот со лба. «Позволь мне сказать тебе, что до тех пор, пока мой корабль сам не начнет атаку, у твоей страны не будет никаких причин топить мой корабль. В противном случае это будет связано с политическими вопросами, и твоей стране придётся за это ответить.» Теперь Бертран начал смутно понимать, что этот азиат должен обладать огромной властью и навыками в своей стране, иначе он не смог бы проследить деятельность его подчиненных. И наиболее вероятным способом сделать это были спутники военного наблюдения или перископы на подводных лодках.


«Нет-нет, конечно, я не оставлю ничего, что вы могли бы использовать против меня, если я хочу потопить ваш корабль.» Чэнь Фань говорил очень уверенно. «Осталось четыре минуты и тридцать секунд. Можешь сообщить своим партнерам, чтобы быстро отправились в эту область и спасли своих членов экипажа, которые вот-вот окажутся в воде!»


«Что за бред!» Бертран повел глазами по сторонам. «Я хочу посмотреть, какая сила поддерживает тебя, раз ты говоришь так уверенно!»


«Конечно, это твой великий и всемогущий Мухаммед!» Чэнь Фань рассмеялся. «Не забудь только быстро отправить своих людей, чтобы спасти людей в воде. Не вини меня за то, что я не говорил тебе, если их съедят акулы!»


Бип-бип... Из спутникового телефона послышалась серия гудков "занято". Повесив трубку, Бертран почувствовал тревогу. Может ли другая сторона действительно иметь такие мощные возможности, чтобы послать военный корабль или подводную лодку, чтобы потопить пиратский корабль?


Подумав с полминуты, Бертран связался по спутниковому телефону с пиратским кораблем, плывущим в Телук-Эйлат.


«Алло, немедленно разворачивайте корабль!»


«Что случилось, капитан?» Томас, который носил белый головной платок, сидел в рубке управления и наблюдал за окружающим морем в подзорную трубу, выискивая какую-нибудь цель.


«Просто делай, как я говорю, и срочно меняй курс! Оставайся со мной на связи в течение 5 минут.»


«Есть, сэр!»- Томас положил подзорную трубу и подошел к рулевому, чтобы передать сообщение капитана.


Оставалось три с половиной минуты. Бертран, не двигаясь, смотрел на механические часы на своем запястье и молча считал время.


Осталось три минуты…


Осталось две минуты…


«Посмотри внимательно по сторонам, нет ли поблизости других кораблей.»


«Капитан, здесь вообще нет кораблей!»


Осталась одна минута…


Пятьдесят секунд....


«Пусть все будут начеку, немедленно сообщите мне, если появятся какие-нибудь подозрительные корабли.»


Тридцать секунд…


«Капитан, что случилось?» Томас обвел взглядом окрестности, как радар. «Здесь поблизости даже нет ни одной птицы, не говоря уже о корабле.»


Десять секунд…


Бертран молча считал секунды!


«Я расскажу вам, ребята, когда вы вернетесь. Не разговаривайте, а наблюдайте за окружающим морем.»


«Да, капитан!»


Время вышло! Бертран почувствовал, что его сердце чуть не выскочило из груди!


Как раз после того, как стрелка на его часах сдвинулась на пять минут, в телефоне рядом с ухом Бертрана внезапно раздался взрыв, похожий на взрыв бомбы, и за ним последовали жалобные крики со всех сторон.


«Ах…»


«Спасите…»


«Торпеда…»


«О боже мой…»


Все эти крики, словно пули, выпущенные снайпером, поразили Бертрана прямо в сердце. «Скажи мне, что случилось?» Глаза Бертрана тут же налились кровью. «Скажи мне быстро…»


Однако Бертрану ответил только гудок занятого телефона.


«Джулиан, Джулиан!»- Бертран выскочил из виллы и закричал.


«Я здесь!» Крепкий чернокожий мужчина почти 2 метра ростом опустил деревянный ящик, который держал в руках и быстро подбежал к Бертрану.


«Быстро бери семь человек и мчитесь на всех порах в тот район моря, где находится Томас. Его корабль был атакован торпедой.»


«А! Атакован торпедой?» Как будто ему дали стероиды, чернокожий мужчина бросился к пикапу, припаркованному во дворе, даже не потрудившись поднять шляпу, которую он уронил.


«Торпеда, торпеда, откуда взялась торпеда?» - Бертран расхаживал по комнате с таким видом, словно в него вселился муж, ожидающий родов от жены.


Через час Бертрану позвонил чернокожий мужчина и сообщил, что все спасены и сейчас на корабле, и они находятся на пути к пирсу.


« Фух...» - Бертран вытер пот с лица, наконец-то избавившись от груза мыслей.


«Дзинь!» В этот момент номер, похожий на шепот дьявола, снова зазвонил.


«Привет...привет...» - ноги Бертрана свело судорогой, и даже голос задрожал.


«Привет!» Из телефона донеслось хитрое приветствие Чэнь Фаня. «Кажется, я вижу еще один черный клипер, плывущий в том районе моря?»


«И похоже, что на этот раз народу побольше, целых одиннадцать человек!»


«МММ...хорошо...ну ...» - извиняющимся тоном произнес Чэнь Фань. «Хотя мне неприятно это говорить, но я должен тебе сказать, что твой клипер все равно пойдёт ко дну ровно через пять минут!»
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Глава 129


Король Пиратов


«Ты... Ты... Что тебе надо?» Тон Бертрана уже не был таким спокойным, как раньше, и в нем слышался только постоянный страх. Он не ожидал, что его противник обладал возможностью использовать подводную лодку, чтобы атаковать их. Сколько ещё силы стояло за этим человеком?


«Моя просьба очень проста. Вчера я уже все четко изложил по телефону. Я не хочу повторять это во второй раз! Конечно, эта боль не заставит тебя принять решение вернуть полученное состояние, но я все равно скажу то же самое. Время покажет тебе всё.» Тон Чэнь Фаня был очень спокойным, как будто он просто обсуждал, что съесть на обед.


«Чушь собачья.» Бертран вышел из себя и выругался. «Только мы, пираты, можем шантажировать других. Никто не смеет шантажировать нас пиратов. Даже украинское правительство заплатило нам выкуп. Они не посмели произнести ни слова. Я не верю, что у тебя больше возможностей, чем у украинского правительства.»


«Украина?» Чэнь Фань рассмеялся. «Не стоит всегда выставлять напоказ свою прошлую славу. Я признаю, что вы очень хорошая организация и являетесь лидером в мире пиратства. Но ты скоро поймешь, что перед тобой очень, очень, ужасный противник, который наверняка заставит тебя лишиться сна, если только ты не отправишься в море или не будешь вести себя прилично и следовать моим условиям.»


Спутниковый телефон снова был отключен!


«Дьявол ... это точно дьявол!» Бертран вздрогнул и позвонил Томасу по телефону.


«Сэр!»- Томас не удержался и отдал стандартный салют, когда ему позвонили. Надо сказать, что, хотя они и были самой крупной пиратской бандой в Сомали, они все же придерживались строгой подготовки, даже находясь в отдаленных районах.


Бертран сказал что-то такое, что смутило Томаса. «Осталось только три минуты и двадцать секунд. Молитесь, чтобы вы уцелели в этой катастрофе!»


«Что вы имеете в виду, сэр?» Томас вел клипер.


«Оставайся на линии!»


Томас сел на ступеньки, не сводя глаз с часов.


...


Пять, четыре, три, два, один!


Бах...


Из мобильника Бертрана снова донесся громкий стук, а затем крик о помощи.


«Ах...» Бертран схватился за голову обеими руками и завыл: «Великий Мухаммед, я совершил роковую ошибку, я должен был приказать убить команду того корабля...»


Если бы Чэнь Фань мог видеть в эту минуту злое лицо Бертрана, он был бы счастлив.


Развалившись на диване, Чэнь Фань снова набрал номер телефона Бертрана.


«Это была всего лишь небольшая закуска. То, что вы сделали со мной, так больно ранило мое сердце, что я не только не мог заснуть в течение недели, но и влез в огромные долги. Хорошо, что у меня доброе сердце, и я люблю оставлять место для маневра. Итак, ты можешь попросить людей спасти свою команду, и на этот раз я не сделаю этого снова. Но как только вы снова выйдете в море, это будет происходить снова и снова.»


Пять минут спустя...


Бертран, который уже некоторое время мысленно выстраивал свой диалог, вздрогнул, набирая номер.


На экране мобильного телефона появилась надпись: «Лидер Абади».


Абади, которому сейчас 31 год, был признан одним из ведущих лидеров пиратов мира. Несмотря на молодость, он прославился больше, чем Билла Гейтс.


В возрасте двенадцати лет он был захвачен «военными баронами», чтобы стать рабом, и убив лидера в возрасте 21 года, он получил корону. Через месяц своего правления Абади обратил свой взор к морю, а точнее к Аденскому заливу, где ежегодно проходило 48 000 судов.


После нескольких лет борьбы Абади стал королём пиратов. Он не только отстроил свой родной город Эригаво, чтобы стать оплотом пиратов, но и потратил много денег на строительство портов, электростанций, школ, больниц и других общественных объектов. Он также построил много вилл там, чтобы их продавать в кредит пиратам. Он даже установил уникальный пиратский способ ведения бизнеса.


Взойдя на престол г-на Абади не только выпускал специальные пресс-релизы, но и регулярно публиковал свои последние достижения, чтобы о них узнали во всём мире. Каждый раз, когда корабль был успешно захвачен, он велел своим людям отвести корабль в порт, а затем посылал хорошо одетого переговорщика договориться о цене выкупа. Захваченная команда не только могла покупать алкоголь, табак, продукты в специальных магазинах, но и особым заложникам доставляли всевозможные продукты из ресторанов, которые стоили намного дороже, чем в аэропорту Чжунъюнь.


К настоящему времени г-ну Абади были предъявлены обвинения по ордерам, выданным в сорока семи странах. Сто двадцать три местных суда рассматривали повестки в суд, которые только укрепили его репутацию.


...


«Абади... Абади...»


Сидя перед телевизором, Чэнь Фань дважды повторил это имя. Именно тогда новостной канал сообщил последние новости. «В три часа ночи сомалийские пираты успешно захватили два японских корабля водоизмещением десять тысяч тонн, а выкуп был напрямую увеличен до сорока миллионов.»


Посмотрев телевизор, Чэнь Фань пошел в ванную комнату и наполнил ванну горячей водой.


«Лалала,лалала, Абади!»- Чэнь Фань выжал шампунь себе на голову, напевая какую-то мелодию.


Дзинь...


В этот момент телефон, стоявший рядом, зазвонил снова.


«Этот парень звонит, чтобы пообещать выплатить компенсацию?»- Чэнь Фань потёр оба уха правой рукой, затем сполоснул их водой, чтобы смыть пену, прежде чем ответить на звонок.


«Привет..».- Тонт Чэнь Фаня звучал как-то странно.


«Привет, сынок! Мы с твоей мамой и девочкой сейчас в Чжунъюньском аэропорту.»


«Что?» Чэнь Фань внезапно открыл глаза. «Разве ты не звонил мне три дня назад? Ты сказал, что собираетесь взять ее с собой в Саню. Разве не так?»


«Ну, девочка очень устала, и мы не хотим, чтобы она ещё сильнее устала, поэтому вернулись пораньше.»


«Тогда я сейчас приеду и заберу вас!»


Он повесил трубку и бросился смывать шампунь. Он переоделся, и поехал на машине в Чжуньюньский аэропорт.


Не зная почему, но только сейчас, сердце Чэнь Фаня внезапно почувствовало легкую дрожь. Он собирался встретиться с ней в ближайшее время, и это означало, что он собирался взять на себя ответственность, которая возможно будет сопровождать его всю жизнь.


За более чем 20 лет жизни, за исключением детского сада, где он обменял свой первый поцелуй с маленькой девочкой на два шоколадных батончика с молочным вкусом, у него не было никакого интимного контакта с противоположным полом. Можно сказать, что это самая большая его неудача в жизни.


Он решил, что слишком много думает, поэтому выбросил эту мысль из головы и быстро сосредоточился на дороге.


Через сорок минут Чэнь Фань вошёл в зал ожидания аэропорта, прошёлся пару раз туда-сюда и наконец был замечен матерью.


«Сынок!» Мать Чэнь Фаня встала и крикнула ему в спину.


По словам одного философа: «В то мгновение, когда Чэнь Фань повернул голову, мужчина и женщина, разделенные семью метрами, испытали в своих сердцах две серии неизгладимых перемен.»


Чэнь Фань не ответил, но непроизвольно посмотрел на скромную маленькую девочку, которая сидела рядом с его матерью. Она нервно сжимала руку его матери, изо всех сил стараясь спрятать свое маленькое личико.


«Привет!» Небрежно сказал Чэнь Фань, шагнув вперед.


Хотя выражение лица Чэнь Фаня было похоже на теплое сердце брата, его сердце уже наполнилось сотрясением, шоком и судорогой.


Она заслуживала, чтобы ее назвали девушкой Мяо, красивое имя которой означало «цветочное платье и серебряное украшение.»


Ее лицо было блестящим и полупрозрачным. Цвет ее кожи был белым, как снег. Как будто Бог создал овальное лицо и инкрустировал его парой печальных глаз. Мягкие волосы, словно кисточки, ниспадали на ее нежную шею, идеального изгиба. На груди у нее висел серебряный медальон, который имел красивую форму крючка.


«П... Привет...» Ее голос был также сладок, как Хааген-Даз, как чистый родник, нежно омывающий его сердце.


Мать Чэнь Фаня улыбнулась девушке Мяо и представила ее. « Мэн Эр, это твой брат, Чэнь Фань.»


«Ну что ж, давайте скорее поедем домой!» Отец Чэнь Фаня встал, грубо нарушив неловкость.


Когда неся две сумки с багажом и идя слева, Чэнь Фань взглянул на беспомощную хрупкую фигуру, неописуемое чувство вошло в его сердце.


Беспомощность, недоумение, печаль и небольшая зависимость были ясно написаны на её лице, что показывало горе и сострадание, которое она, должно быть, чувствовала.


Чэнь Фань, казалось, понимал ее душевное состояние.


Семнадцатилетняя девушка внезапно потеряла свою единственную семью и осталась совсем одна. Как она могла нести бремя своего будущего на слабых плечах в обществе, полном похоти?


Чэнь Фань не мог себе представить, что случилось бы с ней в последующие годы, если бы его родители её не удочерили.


Честно говоря, первоначальное намерение родителей было немного эгоистичным, но Чэнь Фань решил заботиться о ней, защищать ее и сделать ее счастливой, независимо от того, какие шаги он предпримет в будущем.


Выйдя из зала аэропорта, Чэнь Фань уложил несколько чемоданов в багажник машины и медленно поехал в центр города.


Маленькая девочка по имени Мэн Эр свернулась калачиком между его родителями, ее маленькое личико покоилось на руках матери Чэнь Фаня, и тихо наблюдала за незнакомой обстановкой.


«Мэн Эр, теперь это твой дом. Хотя обстановка не такая красивая, как та, к которой ты привыкла, здесь есть великолепное море. Через пару деньков я отвезу тебя к морю.» Мама Чэнь Фаня нежно погладила ее по волосам.


«Хорошо!» Мэн Эр, которая свернулась калачиком на её руках, согласно кивнула.


«Папа, Мама!» - Чэнь Фань помолчал несколько секунд, потом сказал: «Я хочу вам кое-что сказать.»


«Что случилось?» Отец Чэнь Фаня поднял голову и посмотрел на него.


«Недавно я купил особняк площадью 500 квадратных метров в садах Болан, и теперь мы можем переехать.»


«Пятьсот квадратных метров?» Отец Чэнь Фаня нахмурился. «Сколько составляет первоначальный взнос?»


«Пять миллионов, два миллиона авансовых платежей и шестьдесят тысяч в месяц.»


«Два миллиона. Откуда у тебя столько денег? Разве ты только что не купил корабль за десять миллионов? Откуда ты взял ещё деньги, чтобы купить виллу? Всего за два месяца ты заработал два миллиона?»


«Я заработал больше миллиона, а потом занял несколько сотен тысяч у своего партнера! Корабль вот-вот вернётся из Саудовской Аравии, я смогу заработать еще несколько сотен тысяч, и верну деньги, которые я задолжал.», - сказал Чэнь Фань.


«Почему ты не обсудил это с нами, мальчик?» Мама Чэнь Фаня стала его ругать. «Судоходство - очень рискованная сфера. Тебе следовало купить дом только через два года после того, как получишь прибыль...»


«Он уже купил его. Он ведь не может его уже вернуть, верно?» Прервал ее ворчание отец. «Мы не будем заставлять тебя менять своё решение. Пока ты знаешь, что делаешь. Ты уже больше не маленький ребёнок. Тебе не нужно, чтобы мы учили тебя, что делать.»


«Ладно !» Чэнь Фань кивнул.


Через полчаса черный " БМВ " вернулся в сад. Чэнь Фань припарковал машину и вытащил чемодан из багажника.


Вещей у девочки было так мало, что Чань Фань почти не чувствовал тяжести в руках.


Наверху было четыре спальни, одна главная спальня и три боковые спальни. Он помог девочке выбрать спальню, выходящую окнами на озеро, а потом мать потащила Чэнь Фаня покупать кое-какие предметы первой необходимости.


«Сынок, помоги Мэн Эр устроиться в школу. Мы с твоим отцом продолжим путешествовать. Мы оставим некоторое пространство для вас обоих, чтобы познакомиться друг с другом.» Мать Фань бросила в тележку несколько туалетных принадлежностей и шутливо сказала Чэнь Фаню, который был рядом.


«Двигаться по течению. Теперь я считаюсь бриллиантовым холостяком. Стоит ли мне все ещё переживать, что ни одна женщина не заинтересуется мной ?» Чэнь Фань скривил губы.


«Бриллиантовый Холостяк, ты уверен?»


Мама Чэнь Фаня ударила легонько его по лбу в качестве небольшого наказания и сказала: «Если ты встретишь кого-то, кто тебе понравится, то можешь обращаться с ней как с сестрой. Если ты никого не найдёшь, то женись на ней. Мне так жалко эту девочку. Не обижай её, несмотря ни на что, или я никогда не прощу тебя.


«Да, ты говорила это уже сто раз, даже свинья сможет запомнить.»


«У тебя второй самый низкий балл в школе, разве это не означает, что у тебя свиные мозги?» Мама Чэнь Фаня покачала головой. «Бедная девочка. Как было бы хорошо, если бы она родилась в нашей семье. Так много страдать!»


Когда они принесли все продукты домой, отец Чэнь Фаня сидел в гостиной и смотрел футбольный матч по телевизору, а маленькая девочка спала в спальне.


За мгновение до ужина Чэнь Фаня удалился в свою комнату, закрыл дверь и приготовился переключить внимание на электрического угря, чтобы посмотреть, остались ли еще яхты в пиратском доке.


Если бы они были там, он бы контролируя электрического угря, продырявил их копьем. Затем он обвинит в этом лагерь Эригаво.


По местному времени было девять часов вечера, и пристань была пуста, без признаков каких-либо лодок.


Он проделал два круга по окрестностям и не увидел никаких подозрительных целей, которые, вероятно, были вытащены на берег пиратами.


Звонок...


Сотовый телефон на стойке бара зазвонил, отвлекая Чэнь Фаня от мыслей об электрическом угре.


«Добрый день, кто вы?» Это был какой-то неизвестный номер.


«Мальчик, ты очень способный, и ты первая "жирная овца", с которой я, Абади, связался.- На другом конце провода послышался резкий китайский акцент.


«Вы тоже говорите по-китайски?»


У Чэнь Фвня было странное выражение лица, потому что он собирался найти неприятности с ним завтра, но он связался с ним.


«Я его переводчик, и говорю точно, что он сказал.»


«Ох!» Чэнь Фань ," снова, я беспокою тебя, чтобы перевести мои оригинальные слова как можно точнее.»


Абади, теперь ты можешь отправиться в пещеру Али-бабы и искать другие способы заработать деньги, потому что с завтрашнего дня твой пиратский бизнес подходит к концу!"
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Глава 130



Глава 130


Пожалуйста, дай мне разумное объяснение


«Я искренне надеюсь, что твоя сила так же остра, как твой язык. И позволь мне сначала сказать вот что: «Мы, пираты, не любим отбросов, которые много болтают и дают пустые обещания.»


«Тпру...ты довольно неплохо говоришь по-китайски, да? Ты даже знаешь, как использовать слово "отброс"? Чэнь Фань рассмеялся и потянул себя за ухо одной рукой. «Ты и вправду считаешь, что вы террористы Аль-Каиды и можете начать против меня террористические атаки?»


«Твой корабль ведь называется «Моряк Шторма в Океане», верно?» На другом конце провода не стали дожидаться ответа Чэнь Фаня. «Хотя наши силы не в состоянии проникнуть в твою страну, и также мы не можем послать кого-то убить тебя... но у каждого льва есть своя территория. Ваша страна- это ваша территория, и точно так же, как, хвала великому Мухаммеда, в Королевстве Саудовская Аравия много наших воинов. Как только твой корабль причалит к берегу, я гарантирую, что он никогда не покинет это место. Ваш пункт назначения порт Джеза в городе Янбу, Королевства Саудовская Аравия. Это информация, которую я получил, когда похитили твоих членов экипажа.»


«Очень хорошо, просто превосходно!» Чэнь Фань внезапно рассмеялся, и его смех был чрезвычайно радостным. «Знаешь, что? Что ты сказал, вышло за пределы моей прибыли. Итак, я решил скорректировать компенсацию. Я просил у тебя...500 миллионов долларов США. Хотя эта сумма может быть немного болезненной для вас, вы всё же сможете совладать с ней. Но...за это время ваши косвенные потери могут составить 10 миллионов долларов США!»


«Тогда пусть время проверит наш спор!»


Эригаво был прибрежным городом, расположенным прямо на берегу моря. По сравнению со своим окружением, он даже можно сказать процветал. Роскошные автомобили время от времени проезжали по просторным бетонным дорогам. Жители Чжунъюня, привыкшие видеть красивые автомобили, смотрели на них с восхищением, но в этом городе даже никто ими не восхищался.


В центре города было коническое здание, отлитое из белого мрамора. В главном зале этого здания Абади сидел в шезлонге из леопардовой шкуры, а два длинных слоновьих бивня кремового цвета висели крест-накрест на стене Сиккима позади него.


«Эйкерс, отправляйся сегодня вечером в порт Джеза, что в саудовском городе Янбу. Подожди, пока прибудет этот «Моряк Шторма в Океане», и убей всех на нем немедленно!»- Абади яростно махнул рукой.


«Есть, шеф! Мужчина в черном костюме, стоявший рядом с ним поклонился и быстро распахнул позолоченную дверь, украшенную агатом.


Когда мужчина ушел, Абади сердито встал и направился к кабинету справа. По словам его подчиненных, на поверхности моря вообще не было ни судов, ни каких-либо летающих объектов. Единственной возможностью была подводная атака. Однако его озадачило то, что его подчиненные сообщили о том, что два корабля не выглядели так, как будто их атаковали торпеды, потому что, судя по обломкам, можно было сказать, что взрыва не было. Это больше походило на то, что их протаранила подводная лодка или торпеда.


Может ли другая сторона действительно иметь возможность мобилизовать подводную лодку? Абади определенно не верил в это. Только атомные подводные лодки могли пройти здесь. Обычные подводные лодки никак не могли пройти 6000 морских миль. Даже зять Обамы не смог бы заставить правительство пойти на такой большой риск, послав подводную лодку, чтобы атаковать корабль. Более того, если бы другая сторона действительно обладала такой мощью, их корабль даже не был бы захвачен.


Так какие же связи есть у другой стороны? Какой-то член из могущественной семьи, который подкупил одну из армий охваченных войной стран по соседству, а затем велел им послать подводную лодку в атаку? Абади некоторое время размышлял над этим.


В то же самое время Чэнь Фань быстро набрал номер океанского корабля.


«Здравствуйте, босс!» В трубке раздался голос Жэнь Цзяна.


«Через сколько времени вы доберетесь до Саудовской Аравии?»- Чэнь Фань сделал глубокий вдох, прежде чем спросить.


«Если ничего не случится, то завтра около полудня.»


«Хмм, не идите туда. Следуйте за флотом сопровождения до тех пор, пока они не повернут назад. Покиньте район Аденского залива и плывите в Чжунъюнь!» Чэнь Фань продолжал щипать себя за переносицу, сидя на стуле. Он верил, что слова Абади не пустая угроза. Фактически, дело дошло до того, что обе стороны не могли сосуществовать, и одна сторона должна потерпеть крах.


Они похитили сотрудников и грузовое судно Чэнь Фаня, а также вымогали выкуп в размере 50 миллионов юаней. Чэнь Фань никак не мог просто сидеть сложа руки. Однако в глазах пиратов это было не так. Им казалось, что шантажировать Чэнь Фаня было вполне оправданно. Но Чэнь Фань отомстил и потопил два их пиратских корабля. Как крупнейшая в мире пиратская организация, как они могли с этим смериться? Они не смогут высоко держать голову перед другими пиратами, если не отомстят.


«Почему, босс? Мы сможем добраться туда завтра. Разве мы не потратим кучу денег на топливо, если сейчас повернем назад?» Жэнь Цзян был совершенно сбит с толку.


«Это решение здешних торговцев. Они сказали, что саудовцы отказались от своего слова, но они все равно будут оплатят согласованные транспортные расходы.»


«Хорошо. Тогда я просто последую за эскортным флотом.» Жэнь Цзян с готовностью согласился, раз это не было напрасной поездкой.


Связавшись с Жэнь Цзяном, Чэнь Фань тяжело вздохнул и набрал номер торговца углем. Услышав, что Чэнь Фань сказал, что они поворачивают назад на полпути, торговец немедленно вышел из себя и наговорил много глупостей; например, заранее оцененные убытки, репутация и потери, которые сбили с толку и в конце концов совсем запутали Чэнь Фаня.


«Черт побери, мой корабль, который перевозил ваши дерьмовые товары, был захвачен пиратами и я даже потерял 50 миллионов из-за выкупа.»Чэнь Фань взорвался от гнева. - Черт б их побрал...они позвонили мне снова вскоре после того, как я отдал деньги, и сказали, что собираются убить моих матросов в Саудовской Аравии. Какого хрена вы хотите, чтобы я сделал? Заставить моих людей рисковать жизнью, чтобы доставить ваш товар?»


«Ах...Ах... - на другом конце провода внезапно воцарилась тишина, и сигнал восстановился только через полминуты. « Брат Чэнь, Брат Чэнь...остынь, остынь сначала.…»


«Это моя вина, это все моя вина, хорошо? Ну тогда...давай не будем говорить о возмещении ущерба, как насчет того, чтобы вы отправили свой корабль в Шри-Ланку, а я перевезу товар оттуда и найду другой корабль, чтобы доставить их...как насчёт этого?»


«Вам решать, делайте что хотите!» Чэнь Фань ворочался на кровати, чувствуя, как в нем закипает гнев. Абади действительно посмел угрожать убить его тридцати сотрудников, чтобы излить свою ненависть?


«Ты хочешь излить свою ненависть? Тогда я заставлю тебя плакать первым!»


«Абади!»- Чэнь Фань сел и произнес каждое слово с ударением. «Сегодня ты переживёшь у меня самую незабываемую ночь в твоей жизни!»


...


Темное небо, похожее на бесконечный песок, покрывало океан подобно вуали. На сторожевой башне пирса Боли сосредоточился на том, чтобы включить мощный прожектор и осмотреть океан впереди. С тех пор как он вступил в пиратскую организацию в прошлом месяце, он сразу же перестал быть нищим и даже хотя у него не было своего дома, его теперь окружали многочисленные свахи. Они все хотели познакомить его с девушками, и эти девушки становились все красивее и красивее!


«Быть пиратом -это моя детская мечта...»- пробормотал Боли, осматривая поверхность океана.


«А?» Боли вдруг перестал крутить прожектор и сильно протёр глаза. Когда он снова начал медленно двигать прожектор, тот остановился на 500-тонном пиратском корабле, оснащенном новейшей ракетной установкой.


«Как такое возможно? На этом корабле ведь никого нет!»


Бах! Синий пиратский корабль оторвался от толстой веревки, которой он был привязан к пирсу, и быстро стал удаляться от берега.


«Что происходит?» Боли был напуган до смерти. Мог ли какой-нибудь заложник забраться на корабль и попытаться на нём сбежать?»


Всего за десять секунд синий пиратский корабль исчез из поля зрения прожектора, и у Боли не было даже шанса установить пулемет для стрельбы.


«Офицер, случилось нечто ужасное! Какие-то заложники захватили пиратский корабль и сбежали!» Обезумивший Боли крикнул в переговорное устройство.


«Что? Почему ты не присматривал за ним?» Раздался в трубке сердитый рык.


Через пять минут в резиденцию Абади ворвался человек в камуфляжной одежде и разбудил его.


...


12.05 Северной Широты, 47.52 Восточной долготы, местное время 2 часа ночи.


На американском ракетном эсминце "Игрен".


Брок, радарный техник, пил кофе, сидя перед монитором радара и выглядел подавленным. Он считал, что круиз по Аденскому заливу для сопровождения военных кораблей был крайне излишним. Кроме того, что они весь день, демонстрировали свою силу проходящим мимо военным кораблям, чтобы показать мощь своей страны, другого удовольствия не было.


А что насчет пиратов? Ну же! Брок усмехнулся. Силы Соединенных Штатов было достаточно, чтобы потрясти весь мир. За исключением нескольких неграмотных местных жителей, которые захватили корабль в прошлом году, другие пираты, которые, по крайней мере, имели немного здравого смысла, могли только приветствовать их глазами, увидев развевающийся американский флаг.


Несмотря на жалобы, Брок не забывал о своих обязанностях, и глядел на экран радара, попивая кофе. Радиолокационная система на ракетном эсминце была самым передовым оборудованием в Соединенных Штатах, а также в мире. Она могла даже засечь кита, прыгающего на поверхности воды.


«Дружище, что-нибудь новенькое увидел?» Сидевший рядом с ним техник активного гидролокатора похлопал его по плечу и зевнул. «Я уже допил свой кофе, можно мне взять твой?»


«В ящике, возьми сам.»


«В радиусе десяти морских миль плывёт всего семь кораблей.» Брок развел руками. «Ты хорошо проводишь время. Систему активного гидролокатора отключили более чем на месяц, и тебе не нужно пялиться всё время в экран.»


Техник активного гидролокатора вздохнул и проворчал: «Но я все равно должен быть на дежурстве, не так уж мне и повезло по сравнению с тобой.»


Бип-бип. Внезапно из системы радиолокационного контроля донесся пронзительный сигнал тревоги. На экране появилась маленькая зеленая точка, медленно плывущая рядом с военным кораблем. Она внезапно увеличила скорость и помчался в сторону военного корабля.


«О Боже, что этот парень делает? Брок недоверчиво уставился на данные на экране. Согласно данным радиолокационного мониторинга, зеленая точка с текущей скоростью должна была врезаться в левый борт военного корабля через пятьдесят секунд.


«Боевое дежурство, боевое дежурство!» Крикнул Брок в трубку вызова, стоявшую впереди. «В пятнадцати градусах от порта, корабль, который плыл с нормальной скоростью, внезапно увеличил скорость и двигается по направлению к военному кораблю. Пожалуйста, будьте готовы, пожалуйста, будьте готовы!»


«Вас понял, вас понял!»


Семь сверхмощных автоматических прожекторов одновременно осветили синий пиратский корабль.


«Тревога, тревога! Судно впереди, немедленно остановитесь, немедленно остановитесь!»- Ревущий звук громкоговорителя донесся с поверхности моря. Синий клипер продолжал свой путь, направляясь к военному кораблю. Кроме того, восемь ракетных установок на носу корабля попали в поле зрения прожекторов.


Дах дах дах дах дах!


Электродвигатель завращался и две пушки GAU-12 Вулкан Гатлинг, оснащенные пятью артиллерийскими снарядами и способные стрелять пятью тысячами 25-миллиметровых артиллерийских снарядов в минуту, бешено завращались. Артиллерийские снаряды вылетали из стволов, создавая блестящие следы в темном небе, которые сходились в огненного дракона, хорошо видимого невооруженным глазом. С гневом Бога смерти он с яростью ударил в сторону синего пиратского корабля.


Банг банг банг! На поверхности пиратского корабля появились многочисленные языки пламени. Посыпались всевозможные обломки. С оглушительным ревом пиратский корабль, груженный пятью тоннами топлива, вспыхнул ярким фейерверком, прежде чем погрузиться в море в пятнадцати метрах от военного корабля.


Через десять секунд после того, как пиратский корабль затонул, мощная система разведки и идентификации Соединенных Штатов продемонстрировала свою удивительную эффективность. Менее чем через десять минут, после сканирования и сопоставления с фотографиями различных зарегистрированных пиратских судов, была установлена личность владельца судна.


...


«Вы выяснили, кто из заложников сбежал?» Абади сидел в кресле в своём кабинете, сердито крича на подчиненного перед с собой.


«Командир, мы уже проверили все камеры по очереди, и ни один заложник не сбежал.»


«Только не говори мне, что это кто-то из местных?» Абади схватился за ручку кресла.


«Вряд ли. У нас развёрнуто одиннадцать патрулей вокруг пирса. Обычным жителям невозможно обойти патрули.»


«Тащи сюда того, кто отвечает за патрулирование!»


«Есть!» Чернокожий мужчина в костюме и кожаных ботинках поклонился, прежде чем уйти.


Дзинь! Дзинь!


«Алло.» Абади схватил телефон, стоявший на столе в офисе. Те, кто знал этот номер, были в основном влиятельными организациями, поэтому Абади успокоился и быстро ответил на звонок.


«Здраствуй, Абади!»


«Я полковник Ненхайм Бэрд, заместитель командующего оперативным штабом Пятого флота США. Пожалуйста, дайте мне разумное объяснение тому, что только что произошло в море.»
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Глава 131



Глава 131


Даю Тебе Еще Два Дня Крайнего Срока


«Американский 5-я флот, полковник Нэнхайм Бэрд?» В голове Абади царила полная неразбериха, когда он пытался понять. Вряд ли бы у него хватило смелости захватить американское грузовое судно, а сейчас была уже поздняя ночь, и в море его людей не было.


«Что случилось в море? Можете объяснить детали?» Хотя Абади не осмелился бы захватить американское грузовое судно, но это не означало, что он будет вести себя как трус перед каким-то американцем.


Двадцать минут назад, на 12 градусах северной широты и 47 градусов восточной долготы, ваш пиратский корабль синего цвета неожиданно пошёл на таран ракетного эсминца "Орел Аарона", который выполнял патрулирование в этом районе. Нам пришлось его потопить.»


«Пиратский корабль синего цвета?» На Абади внезапно снизошло озарение. «Я знаю, что происходит. Не так давно, когда этот корабль стоял на якоре у причала, кто-то его украл. Но у кого хватило бы смелости протаранить ракетный эсминец?»


«Ты меня спрашиваешь?» Под конец разговора Нэнхайм Бэрд вышел из себя. «Неважно, было ли это преднамеренное действие или что-то не так с кораблем...все, что я знаю, это то, что этот инцидент нанес неизгладимый психологический ущерб всему экипажу "Орла Аарона"."


«Три дня...Я дам тебе только три дня...ты должен дать надлежащее объяснение...или готовься на своей шкуре испытать гнев Орла.», - сказал Нэнхейм Бэрд безапелляционным тоном.


"Ах..."


«Моё судно затонуло, и ты просишь у меня объяснений?»


Абади пришел в неописуемую ярость и вдруг вскочил со стула. Вены на его голове чуть не полопались. «Это что шутка, разве эсминец может испытать неизгладимый шок испугавшись пиратского корабля, который даже не имеет защитной брони? Если ты хочешь меня шантажировать, просто скажи. Не нужно ходить вокруг да около.»


...


После приступа гнева Абади заставил себя успокоиться и тщательно проанализировал случившееся.


Это были не заложники и какие-нибудь их люди. Местные могли украсть судно, но они вряд ли бы стали таранить эсминец, даже если бы хотели совершить самоубийство.


«Может это был тот азиатский пацан? Он обладает возможностью направить подводные лодки атаковать мои корабли.»


Абади тщательно все обдумал, но пришёл к выводу, что такое просто невозможно.


Пиратскому кораблю для плавания требовалось как минимум три человека. Тот, у кого хватило смелости нанести удар по американскому эсминцу, должен был быть человеком, который не боялся смерти. Американские артиллерийские снаряды - это вам не иголки Красного Креста, и даже если бы человек, который управлял кораблём, спрыгнул в море, он никогда не смог бы сбежать от эсминца.


Посылка трех человек протаранить эсминец было самоубийством.


Абади не думал, что азиатский пацан окажется настолько сумасшедшим. Если бы он был таким хладнокровным, то вообще не заплатил бы выкуп!


После долгих раздумий Абади крепко стиснул зубы и набрал номер телефона сотрудника по финансовым вопросам.


«Подготовьте тридцать миллионов долларов и отправьте их завтра на американский эсминец, который курсирует поблизости.»


...


«Какое безумие!» Чэнь Фан вспомнил только что произошедшее и все еще чувствовал в своем сердце затяжной страх.


Когда электрический угорь нырнул на глубину 30 метров под воду с копьем (которое он использовал, чтобы заставить пиратский корабль столкнуться с крейсером флота), ему не нужно было беспокоиться о том, что в него летят пули. Но эсминец вёл огонь мощными снарядами диаметром 25 мм. Некоторые из них попали в слабые места пиратского корабля, другие со "свистом" полетели в море и добрались до глубины около десяти метров, пока из-за кинетической энергии наконец не остановились.


...


Тук...Тук…Тук…


«Выходи обедать, сынок!» Отец Чэнь Фаня тихонько постучал в дверь.


«Иду, иду!»


«Подождите до завтра, я вернусь, чтобы отомстить!» Пробормотал Чэнь Фань и с шумом открыл дверь.


Этот ужин был очень роскошным. Здесь была не только любимая еда Чэнь Фаня-ароматный жареный моллюск с луком, но и сушеные грибы, специально привезенные из Юньнань. Их варили с рисом, чтобы получилась вкусная грибная каша.


Отец Чэнь Фаня положил в рот ложку каши и сказал: «Сынок, через пару дней давай сходим в твою бывшую школу, Боайскую среднюю школу, чтобы помочь Мэн Эр пройти процедуру перевода в другую школу. Пожилая учительница английского, которая учила тебя... разве её муж не вице-президент средней школы Юкай? Давай сходим и поговорим с ней?»


«Папа, разве ты не знаешь? Даже если бы я увидел её на улице, я бы перешёл на другую сторону. Я зол на нее, и ты хочешь, чтобы я встретился с ней?» Чэнь Фань покачал головой. «Просто заплатим деньги за перевод в школу. Зачем нам её искать?»


«Да ладно тебе, разве она не для того звала тебя в свой кабинет, чтобы читать английский словарь? Это все для твоего же блага!» Его отец отложил ложку в сторону. «До начала занятий осталось почти три месяца. Если мы не наладим отношений, ты считаешь, что деньгами всё можно решить?»


Чэнь Фань повернул голову и спросил Юньмэн, которая сидела рядом с его матерью и ела кашу своим маленьким ротиком: «Юньмэн, сколько тебе было лет, когда ты бросила школу?».


Мэн Эр подняла лицо, и в ее огромных глазах отразились страх и смущение. «Я проучилась до третьего класса средней школы.», - ответила она еле слышным голоском. «Дедушка сломал ногу собирая травы в горах...и тогда я бросила школу.»


«Третий класс средней школы...»- Чэнь Фань задумался на мгновение, коснувшись рукой подбородка. Сейчас ей семнадцать, и она должна была бы сейчас учиться в третьем классе средней школы!»


«Значит так, папа, сейчас я позвоню своему деловому партнеру и спрошу, может ли он помочь ей попасть в школу.»


Сказав, он достал телефон и позвонил Чжан Сюэяню.


«Привет, брат, решил пригласить меня на ужин? Но уже немного поздновато, я сейчас как раз ем!»


«Я угощу тебя как-нибудь в другой раз!», -небрежно сказал Чэнь Фань: «У меня есть одна родственница. Я хочу перевести её в среднюю школу Юкай. У тебя есть какие-нибудь связи в этой области?»


«Мда... Как ты умудряешься выжить в этом мире? Ты даже не можешь решить такую маленькую проблему?» Тон Чжан Сюэяня была преувеличен. «Как контрабандист, разве это не провал?»


«Не поучай меня, ты можешь как-нибудь помочь?» Чэнь Фань не был вежлив с ним. В любом случае, они были ровесниками, и им не нужны были формальности между собой.


«Нет! Но мой отец может помочь.» - ответил Чжан Сюэян. «Я решу эту проблему сегодня вечером, а потом ты можешь привести с собой свою родственницу, чтобы зарегистрироваться в любое время.»


«Спасибо!»


«Подожди, подожди, подожди ...»- Чжан Сюэян заметил, что Чэнь Фань собирается повесить трубку, и поспешно крикнул: «Ты всегда говоришь, что угостишь меня едой, но до сих пор так и не сделал. Когда ты это сделаешь?»


«Разве ты не ешь каждый день? Кроме того, когда двое мужчин собираются вместе поужинать вместе...разве это не будет выглядеть странно?»


«Черт возьми, ты ведь мог бы привести с собой двух прекрасных дам, верно?» Чжан Сюэян сказал игриво: «Ладно хватит шуток... пятнадцатого - мой день рождения. Я хотел тебе это сообщить через несколько дней, но раз уж ты позвонил, я говорю тебе сейчас!»


«Ладно, пока!» Чэнь Фань повесил трубку.


«Он решит проблему, и сказал, что я могу привести Юньмэн для регистрации в любое время. В каком классе ты хочешь учиться, Юньмэн?», - спросил Чэнь Фань искаженным голосом, глотая моллюска.


Юньмэн, казалось, немного боялась Чэнь Фаня. Она просто сидела, сжимая ложку белым нежным указательным пальцем. Она никак не могла решиться и после долгого молчания посмотрела вперед и сказала: «Я хочу пойти в третий класс средней школы, но боюсь, что не справлюсь и хороших оценок не будет.»


«Не беспокойся об этом! Самоотверженность, благочестие и честность -девиз средней школы Юкай. Но там ничего не сказано насчёт хороших оценок. У меня был второй самый низкий средний показатель в моем классе... последняя сотня во всем классе, и никакого давления тоже не было.» Чэнь Фань сказал знающим тоном.


«То есть ты был балбесом!» Мэн Эр, не слушай его. Когда ты станешь учится в школе, ты определенно сначала не сможешь идти в ногу с классом, но ты просто не торопись», - сказал отец Чэнь Фаня, подлаживая моллюска в тарелку Юньмэн. «Если ты что-то не понимаешь, попроси Чэнь Фаня помочь тебе поискать в интернете. Подожди, пока этот семестр заложит хороший фундамент, и в следующем семестре твои оценки постепенно улучшатся.»


«Хорошими оценками сыт не будешь!», - Чэнь Фань скривил губы и пробормотал себе под нос.


Свет погас!


В спальне Юньмэн свернулась калачиком и нежно погладила красивый серебряный медальон на груди. Он был таким блестящим.


Она была сиротой, хотя дедушка всегда говорил, что она его собственная внучка.


Но Юньмэн знает, что он нашёл её в горах и взрастил козьим молоком и рисовой кашей.


Когда она была маленькой, то с беспокойством спрашивала дедушку, где ее родители. То, как дедушка изворачивался, всегда сажало семена сомнения в ее сердце!


С постепенным увеличением возраста и зрелости ума семя, называемое «сомнением», также поливалось всевозможными сплетнями и мало-помалу выросло в высокое дерево.


В возрасте тринадцати лет, когда её дедушка с пьяни сболтнул немного лишнего, он наконец позволил " большому дереву "в сердце Юньмэн принести плод под названием «подтверждение». И после того, как ее дедушка пробормотал кое-что перед смертью, он осторожно сорвал созревший "плод" с дерева.


Теперь же она последовала за дядей и тетей в совершенно незнакомое место. Жизнь здесь была для нее беззаботной, и ей не нужно было подниматься на гору в пять часов утра, чтобы собрать фрукты, которые можно было продать по низкой цене. Денег этих хватало только на то, чтобы прожить один день. Отныне ей не придется каждый день беспокоиться о том, что её дедушка может остаться один, если с ней что-нибудь случиться на горе.


Здесь у нее были не только дядя и тетя, которые относились к ней как к дочери, но и школа, о которой она мечтала бесчисленное количество раз...


Но в голове Юньмэн царила растерянность...


...


Что за ночь!


На следующее утро родители попросили Чэнь Фаня отвезти Юньмэн посмотреть на море, но Чэнь Фань отказался и попросил их самих свозить её.


Когда родители ушли, Чэнь Фань улегся на диван и перенёс свое сознание в электрического угря. Электрический угорь прятался в деревне Эригаво, недалеко от морской гавани, в которой было много грузовых судов разных размеров и более 70 пиратских кораблей.


Около часа дня, по времени Чэнь Фаня, весь причал был заполнен пешеходами и лодками. Люди, не знавшие реальной причины такого процветания, были бы крайне удивлены, что в такой бедной стране существует такой оживленный порт. Там даже были большие корабли, которые весили по меньшей мере десять тысяч тонн. Их было одиннадцать, и все они принадлежали разным странам.


«Привет, Абади, мой 500-миллионный выкуп готов?»


Понаблюдав за врагом полдня, Чэнь Фань достал свой мобильный телефон и набрал номер, по которому звонил ему на днях.


«Я его переводчик. Вы не можете звонить на этот номер!» На другом конце провода раздался спокойный голос.


«О, переводчик?» Чэнь Фань, сел прямо. «Этот парень, Абади, дома? Быстро передай ему мое послание.»


В трубке раздался гудок "занято"!


«Повесил трубку?» Чэнь Фань был в бешенстве и продолжал нажимать кнопку повторного набора номера.


Человек на другом конце три раза подряд сбрасывал вызов, но почему-то не захотел выключить свой телефон.


«Черт возьми!» Чэнь Фань вошел в свою спальню, достал из ящика стола дюжину новых неоткрытых SIM-карт и выбрал одну.


Конечно же, после того, как он сменил номер, другая сторона ответила на звонок после двух гудков.


«Хмм...»- Чэнь Фань откашлялся и серьезно сказал: «Переводчик, тебе лучше не совершать опрометчивых поступков, как ты только что сделал, иначе ты будешь жестоко наказан Абади.»


«Опять вы?» Человек на другом конце провода замолчал на три секунды. «Пожалуйста, проявите уважение к нашему великому лидеру! Если вам есть что сказать, я передам ваше сообщение.»


«Ладно, ладно! Но, пожалуйста, переведите мое сообщение без каких-либо изменений. Скажи ему, что я дам ему еще один день, чтобы всё хорошенько обдумать, и еще один день, чтобы заплатить выкуп.» Чэнь Фань упорядочил свои мысли и сказал: «Но, к сожалению, ваш пиратский корабль пойдёт ко дну на полпути ровно через двадцать минут. И если я не получу от тебя вестей завтра... затонет другой. И в ближайшие дни, я потоплю любой ваш корабль, который окажется в море.»


«Ха-ха.» Человек на другом конце провода разразился громким язвительным смехом. «Будьте уверены, я передам ваши слова нашему лидеру и с нетерпением буду ждать вашего предупреждения.»


«И кстати, есть еще одно сообщение. Я хочу передать его лично тебе.»


«Давай!»


Чэнь Фань перевёл дух и закричал: «Иди и жри говно!»


Переводчик уставился на телефон. Выражение его лица было такое, словно его ущипнули за нос и заставили проглотить несколько сотен зеленых мух!
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Глава 132



Глава 132


Я СОГЛАСЕН


Передай ему, что я даю ему еще один день на размышление. Кроме того, в ближайшие дни, пока есть какой-нибудь корабль в море...» внутри комнаты, украшенной всевозможными дорогими, частями диких животных, такими как посуда из слоновой кости и рог носорога, офицер-переводчик в костюме и кожаных ботинках перевел то, что сказал Чэнь Фань слово в слово.


«Он действительно так сказал?» Брови Абади поползли вверх, когда он сел в кресло.


«Да, вождь!» Офицер-переводчик посмотрел на часы и сказал: «Он сказал, что нанесёт удар через двадцать минут. Прошло уже семь минут.»


«Тринадцать минут... - Абади осторожно постучал по кварцевому столу. «Бертран говорил мне раньше, что он весьма пунктуален…»


Потопить более тридцати пиратских кораблей, пришвартованных в порту за один раз? Если это действительно так, то другой стороне понадобятся по меньшей мере три подводные лодки.


«Невозможно… просто невозможно.» Абади не верил, что другая сторона обладает такими большими возможностями. Если другая сторона может управлять тремя подводными лодками, то зачем ему тогда заниматься судоходством?


«Вождь, что нам делать?», спросил офицер-переводчик Хотя по телефону его голос звучал надменно, он не был дураком. Предыдущий инцидент с потоплением двух пиратских кораблей привел его в ужас.


Абади встал и взволнованно сказал: «Немедленно сообщите всем матросам. Пусть они уведут все пиратские корабли из порта в любое другое место. Не собирайтесь в одном и том же месте.»


Самая быстрая скорость, с которой подводная лодка может двигаться под водой, составляет всего двадцать узлов, но самый медленный пиратский корабль может двигаться со скоростью тридцать узлов. Он хотел посмотреть, сколько подводных лодок есть у другой стороны, чтобы загнать в угол пиратские корабли.


«Да, вождь!»


Пять минут спустя в тихом порту Эригаво внезапно воцарился в хаос. Две-три сотни свирепых на вид чернокожих мужчин бежали отовсюду к пиратским кораблям, чтобы спасти их.


Пиратские корабли разных размеров сопровождал чёрный дым и рёв, который эхом разносился по всему порту. Они так быстро приняли меры? Электрический угорь ошеломленно наблюдал за "великим побегом" пиратских кораблей, спрятавшись в море в тысяче метров от них.


Я должен нанести удар немедленно, иначе после того, как пиратские корабли разбегутся во все стороны, сделать это будет гораздо труднее. Электрический угорь держал копьё и потихоньку следовал за белым 300-тонным пиратским кораблем. Скорость корабля составляла тридцать пять узлов. Чэнь Фань подождал, пока он проплывёт больше двух километров, прежде чем управляя электрическим угрём проскользнул к передней части корабля. Несколькими движениями он поднял копьё так, чтобы пиратский корабль врезался прямо в копьё со скоростью семнадцать метров в секунду.


Бах!


Тридцатиметровый пиратский корабль внезапно подпрыгнул, словно врезался в горную вершину посреди моря, и тяжело приземлился на поверхность воды, подняв огромные волны. На дне пиратского корабля образовалась огромная трещина длиной в пять метров, и морская вода бешено хлынула внутрь из-за давления.


«Штаб, Штаб, мы напоролись на подводный риф, мы напоролись на подводный риф. Быстро пошлите людей на помощь, корабль затонет через минуту...» с испуганным видом капитан пиратского корабля схватил рацию и закричал. «Штаб, быстро пришлите помощь…»


«Вас понял, вас понял. Немедленно сообщите о своем местонахождении и наденьте спасательные жилеты. Я найду корабль поблизости, чтобы спасти вас!»


На левой стороне деревни Эригаво, внутри белого четырехэтажного здания площадью 5000 квадратных метров, Брок, радист, немедленно определил местонахождение ближайшего судна согласно спутниковой системе позиционирования на экране. «Корабль номер двадцать семь, курсирующий на 11.18.29 северной широты и 48.17.16 восточной долготы, столкнулся с подводным рифом. Пожалуйста, поспешите на помощь, пожалуйста, поспешите на помощь…»


«Это корабль номер тринадцать, вас понял, мы прибудем примерно через пять минут.»


«Откуда взялся здесь подводный риф?» Брок вытащил морскую карту и быстро отметил местоположение с помощью штангенциркуля, но на карте отчётливо было видно, что там нет никакого символа подводного рифа.


Не прошло и минуты, как из рации снова донесся испуганный крик. «Это корабль номер тринадцать...это корабль номер тринадцать. Мы также напоролись на подводный риф, пожалуйста, быстро пришлите помощь…»


«Сообщите ваше точное местоположение!», - крикнул Брок в рацию.


Воспользовавшись спутниковой навигацией и позвав на помощь ближайший корабль, Брок схватил телефон и за три секунды набрал тринадцать чисел.


«Вождь, случилось что-то плохое...» - безумно закричал Брок. «Наши корабли...в течении 5 минут два наших корабля врезались в риф.»


«Что?»- Абади тут же вскочил с кресла. «Я буду у тебя через десять минут.»


Десять минут спустя…


Другой корабль, курсировавший в двенадцати морских милях от нас, издал громкий рев, и в нижней части его каюты появилась огромная трещина, как будто ее прорубили топором.


«Штаб, Штаб, наш корабль врезался в подводный риф на 11.32.45 северной широты и 48.53 восточной долготы. Пожалуйста, пришлите помощь немедленно, пожалуйста, пришлите помощь немедленно…»


- Ах... - Брок был ошарашен. Хотя ему было не известно об угрозе Чэнь Фаня, он знал, что это определенно не было совпадением. За пятнадцать минут три корабля не могли один за другим врезаться в риф. Должно быть, существует какая-то неизвестная причина.


Бах! Красная дверь рубки управления распахнулась, и вошел Абади с мрачным бесстрастным лицом.


«Вождь, вождь...» - дрожащим пальцем Брок указал на экран спутникового позиционирования. «Лишь мгновение назад, ещё с одним кораблём произошёл несчастный случай!»


«Я понял. Пусть ближайший корабль поспешит на помощь...» - Абади встал позади Брока, заложив руки за спину.


Наверняка, это тот азиат. Наверняка, это тот азиат! Лицо Абади было крайне мрачным, но он не мог понять, как этот пацан смог повредить корабли, не дав им немедленно затонуть.


Можно ли это сделать, запустив незаряженные торпеды? Абади смог придумать такую возможность только после долгого раздумья. Хотя он не имел возможности достать такие высококачественные товары, такие как торпеды, он не был новичком в этой области. Любая торпеда, движущаяся со скоростью от пятидесяти до шестидесяти узлов и попавшая в дно небольшого корабля, которое было толщиной в двенадцать миллиметров, заставила бы корабль затонуть в течение короткого периода времени.


Собственно говоря, Абади нельзя было винить за то, что он сосредоточил свое внимание на торпедах. Под поверхностью моря только торпеды и противокорабельные ракеты могли вызвать такую ситуацию. Однако было бы слишком надуманным говорить о том, что это была противокорабельная ракетная атака, потому что стоимость одной противокорабельной ракеты была такой же, как и у маломерной подводной лодки. Ни один идиот не стал бы так выбрасывать свои деньги на ветер, даже если бы он был богатым американцем.


Хотя его догадка была далека от истины, даже если бы он выкурил один килограмм героина, Абади никогда бы не подумал, что виновником этих происшествий являлся семидесятиметровый электрический угорь, держащий 40-тонное копьё. В конце концов, это был мир материализма. Даже если Абади увидел бы электрического угря своими глазами, он бы подумал о нем как о гигантском морском существе, а не как о чьем-то "криминальном инструменте".»


Как только Абади погрузился в свои размышления, взволнованный крик из радиоприемника вернул его мысли к реальности.


«Штаб, Штаб, это корабль номер три, это корабль номер три. Мы также наскочили на подводный риф, пожалуйста, немедленно пришлите помощь... слушая душераздирающий голос по радио, Абади почувствовал, как из-под его ног вырвалось пламя, и пронеслось до самого черепа.


«Перестройте частоту на общественный диапазон волн.» Суставы рук Абади издали трескучий звук.


После серии беспорядочных звуковых волн Абади схватил голосовой передатчик радио. «Здравствуйте, это Абади. Слушайте все. Немедленно перейдите на максимальную скорость и следуйте S-образным маршрутом. Если случится что-нибудь необычное, пошлите матроса наблюдать за поверхностью моря и немедленно сделайте крюк.»


«Да, сэр!» Из динамика посыпались десятки ответов. Однако, когда самодельная кубинская сигара во рту Абади была выкурена наполовину, радио снова издало удручающий звук.


Бах! Абади сердито стукнул кулаком по столу, и все в комнате задрожали.


«Офицер-переводчик, живо сюда!» Абади достал свой мобильный телефон и нажал несколько цифр.


Когда офицер-переводчик примчался, уже было тринадцать кораблей, которых постигла та же участь.


Черт возьми! Сколько подводных лодок ему понадобилось для этого? Абади сначала думал, что у другой стороны может быть только три подводные лодки, но теперь казалось, что эта цифра была слишком консервативной.


...


Более семидесяти пиратских кораблей плыли в разных направлениях. После уничтожения тринадцати из них поиски электрического угря стали более трудными. После того как электрический угорь, на предельной скорости в восемьдесят узлов и не обнаружил ничего подозрительного, Чэнь Фань приказал угрю постепенно снизить скорость до шестидесяти узлов.


Плыть с такой скоростью было слишком утомительно. Так же, как и в случае со спринтом, хотя взрывная скорость очень быстрая, ее нельзя поддерживать долго.


Дзинь!! Мобильный телефон на шкафу звонил без остановки. На глубине более тридцати метров электрический угорь посмотрел издалека и увидел, что судов пока нет. Поэтому Чэнь Фань собрался с мыслями и ответил на звонок.


«Здравствуйте, господин офицер-переводчик, ваш командир так быстро изменил свое мнение?»,- пошутил Чэнь Фань.


«Я -Абади!» Офицер-переводчик переводил слово в слово, и даже его тон был точно таким же.


«Привет, как дела?»


«Я бы хотел, чтобы ты немедленно это прекратил!» Абади глубоко вздохнул. «Что касается компенсации, то мы можем её обсудить.»


«500 миллионов, нечего тут обсуждать!»- Голос Чэнь Фаня звучал спокойно. «Разве это не ты похитил моих матросов и даже не угрожал убить их? Знаешь, я очень обидчив.»


Абади нахмурился, он был на грани краха. Кто поддерживает другую сторону, что он обладал такими возможностями?» Максимум, что я могу сделать, это вернуть вам выкуп и заплатить еще 50 миллионов долларов.» Среди всех тех, кого он шантажировал, Чэнь Фань, вероятно, был единственным, кто смог заставить Абади сказать нечто подобное.


«Ты, кажется, упустил из виду одну вещь.» Голос Чэнь Фаня был по-прежнему очень спокоен. «Ты совсем не в том положении, чтобы торговаться со мной. Пока ты еще занимаешься пиратской торговлей, я могу выбрать целью твою ахиллесову пяту. Так что, я думаю, тебе лучше подготовить сумму, которую я просил. Хотя эта сумма болезненна для тебя, ты только потеряешь гораздо больше, если не сделаешь этого.»


«В конце концов, ты это поймешь, когда увидишь, что у тебя нет кораблей, чтобы выйти в море. Это означает, что все пираты под твоим командованием могут только сидеть сложа руки и наблюдать за всеми грузовыми судами в море, которые представляют собой "деньги" и ничего не могут сделать.»


На другом конце провода с полминуты стояла тишина.


«Хорошо, 500 миллионов!» Наконец сказал Абади, стиснув зубы. «Я соберу 500 миллионов за три дня, но ты должен остановить атаку на мои корабли в течение этого времени.»
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Глава 133



Глава 133


БРАТ ЧЭНЬ ФАНЬ


«Без проблем, мы оба деловые люди, пока ты не станешь в будущем вмешиваться в мои дела, и мы оба занимаемся своими делами, я никогда больше тебя не побеспокою!»- Чэнь Фань дотронулся до своего подбородка. «Когда подготовишь 500 миллионов, положи деньги в герметически закрытый железный корабль, и тогда я сообщу координаты. Просто отправишь туда железный корабль.»


«Хорошо!» Абади был в ярости.


«Что посеешь, то и пожмёшь.» Этими словами лучше всего можно было описать чувства Абади в этот момент.


Из-за своей похищенной команды подавляющее большинство людей немедленно заплатило бы выкуп, не из-за того, насколько ценными были товары на корабле. На самом деле, даже если он сохранит команду и только вернёт груз, Абади все равно получит выкуп.


Абади наконец-то почувствовал себя на месте тех, кого он шантажировал. Всего за полчаса он потерял 13 пиратских кораблей. Если так будет продолжаться и дальше, подводные лодки вызовут у пиратов панику, и они, вероятно, уйдут от него, поэтому Абади пришлось согласиться на сделку с Чэнь Фанем.


...


«Это тебе за то, что ты меня шантажировал.»


Чэнь Фань сидел на диване и его переполняли эмоции. Что бы случилось, если бы у него не было этого аватара электрического угря? Если бы он этого не сделал, эта поездка в Аденский залив заставила бы торговцев мелких грузовых судов запаниковать!


На то, чтобы получить деньги, уйдет три дня, и Чэнь Фань отправил электрического угря в место, расположенное более чем в 30 милях к северо-востоку. Он на время спрятал электрического угря в глубокой яме на дне моря.


«Пятьсот миллионов.» По текущему обменному курсу это составляло 4,13 млрд юаней.


Почти 4,5 миллиарда, какая огромная цифра.


«Когда я получу деньги, мне нужно будет реконструировать виллу, напичкав её всеми современными новинками и желательно на берегу моря, а потом еще купить одну виллу на каком-нибудь маленьком острове возле пещеры электрического угря. Таким образом, он окажется под защитой электрического угря, и даже если угорь не сможет потопить корабли и подводную лодку, он, по крайней мере, поможет Чэнь Фаню сбежать.


Когда электрический угорь обустроился, Чэнь Фань подошел к окну второго этажа, посмотрел на озеро перед собой и что-то тихо пробормотал себе под нос.


Чэнь Фань знал, что шансы у его противника отомстить - невелики, но всегда нужно быть начеку.


Но Чэнь Фан никогда не сожалел о том, что сделал. Всегда будут обиды только потому, что люди не могут забыть и простить, и не имеет значения, правильно это или неправильно.


Или это можно описать так: даже если вы знаете, что всё будет становиться только хуже и хуже, вы все равно пойдёте на это, потому что вы не трус!


Например, пираты захватили корабль и более 30 моряков, чтобы получить выкуп в размере 50 миллионов долларов. Если бы у Чэнь Фаня не было возможности отомстить, ему оставалось только терпеть и молча проглотить свой гнев, поскольку он даже не мог сообщить об этом в полицию.


Но, наоборот, Чэнь Фань не только имел возможность отомстить, но и ещё имел смелость спросить себя, должен ли он просто быть трусом или дать отпор?


Кроме того, если Абади не сумасшедший, он не посмеет снова ввязываться в неприятности с Чэнь Фанем. Всего за полчаса он потопил 13 пиратских кораблей Абади. Абади, наверное, сейчас напуган до смерти!


Чтобы отомстить надо сначала измерить силу другой стороны. У Чэнь Фаня есть электрический угорь, и он может беззастенчиво нападать на корабли.


Но что может Абади?


Послать пиратов, чтобы убить его?


Вперёд!


Даже если они узнали номер телефона Чэнь Фаня от его команды, помимо поиска местоположения Чэнь Фаня по его номеру телефона, Абади нужно будет отправить кого-то в Китай, а затем выполнить поиск во внутренние системы компаний, в соответствии с полученным сигналом, чтобы вычислить местоположение мобильной башни сигнала.


Все знают смысл пословицы, «срезая сорняки, выкапывай корни», и от того, что Чэнь Фань смог уничтожить 13 кораблей за полчаса, это было странно, если бы за ним не стояла большая военная сила!


Абади не дурак. Даже если он узнает местонахождение Чэнь Фаня, он также должен учитывать, что сегодняшняя сцена может повториться, если сомневается в том, что сможет избавится от" подводной лодки "и силы, стоящей за "подводной лодкой".


«Абади, я уверен, что ты не захочешь познать вкус уничтожения всей твоей армии.»


Покачав головой, Чэнь Фань вошел в гостиную.


...


Около 11 часов утра его родители вернулись с моря вместе с Юнь Мэн, и на миниатюрном личике Юнь Мэнь все еще было видно возбуждение от вида океана.


Бесконечный океан. Даже Чэнь Фань, который имел с ним дело каждый день, время от времени вздыхал от вида великолепия океана, не говоря уже о человеке, который никогда раньше даже не видел моря.


За обеденным столом, маме Чэнь Фаня позвонил его младший дядя из района Ганба и сказал, что завтра они переезжают в новый дом, и пригласил Чэнь Фаня и его семью к ним на новоселье.


«Сынок, если ты завтра не пойдешь, позаботься о Мэн Эр!», - сказала Чэнь Фаню мама после разговора по телефону.


«Ладно!» Чэнь Фань ел рис из миски и не поднимал глаз.


Его младшему дяде в тот год исполнилось 25 лет, он женился меньше чем за семь месяцев до этого, и его жена вскоре родила пухлого мальчика. Это был типичный пример «вынужденного брака». Его младший дядя сколотил состояние, занимаясь бизнесом в течение последних двух лет, он только недавно купил машину и собирался переехать в новый дом.


На следующее утро в восемь часов, после того как родители сказали ему несколько слов, они отправились в район Ганба, который находился более чем в 70 милях отсюда.


Поскольку в тот день ему нечего было делать, Чэнь Фань сидел на диване и смотрел новостной канал. Что касается Юнь Мэн, она осталась в своей комнате и не знала, что делать!


«Брат Чэнь... ты можешь отвести меня на регистрацию прямо сейчас?» Юнь Мэн робко подошла к дивану, теребя уголок своей блузки, и спросила. Она знала Чэнь Фаня совсем недолго и не могла быть с ним так близка, как с тетей.


«Пройти регистрацию прямо сейчас? Чэнь Фань положил пульт от телевизора и вопросительно посмотрел на нее. «Может еще отдохнёшь несколько дней? Знаешь, ходить в школу-это все равно что сидеть в тюрьме, у тебя уже не будет свободы, и тебе придется каждый день делать домашнее задание.»


Юнь Мэн была ошарашена и молча смотрела на Чэнь Фаня с широко открытыми глазами, не зная, что сказать.


Она считала, что, если она сможет учиться каждый день, это будет самой счастливой вещью в жизни. Она не могла себе представить, что есть люди, которые думают, что школа похожа на тюрьму.


«Ну, не смотри на меня так!» Чэнь Фань развел руками. «Я просто высказал свое мнение. Если хочешь пойти в школу раньше, я поговорю прямо сейчас.»


«Хорошо.» , - сказала Юнь Мэн мягким тоном. «Спасибо, брат Чэнь Фань!»


«Всегда пожалуйста.» Чэнь Фань выключил телевизор и встал. «У тебя есть свидетельство о рождении? Кажется, для этой процедуры он потребуется.


«Оно у меня есть. Сейчас я его принесу!»


«Давай неси, а я пока позвоню своему другу.», - сказал Чэнь Фань, взяв телефон и набирая номер Чжан Сюэяня.


«Привет, что-то случилось?»


«Ты сейчас свободен? Я собираюсь отвезти свою родственницу на регистрацию. Что они сказали? Ты должен пойти со мной, или я должен сам найти ответственное лицо?


«Подожди минутку, я спрошу у отца. Я понятия не имею!» - из телефона донесся звук шагов по лестнице.


Примерно через минуту Чжан Сюэян нарушил молчание.


«Мой отец сказал: «Иди прямо к этому Хуану... Хуану...» Чжан Сюэян снова повернулся, спросил своего отца и сказал: «Хуан Гуанъюй – это директор. Зайдёшь к нему в кабинет и скажешь, что ты Чэнь Фань. Мой отец уже переговорил с ним насчёт тебя. Тебе даже не придётся платить за регистрацию. Тебе только нужно будет оплатить стоимость обучения.»


«Спасибо!»


«К чему все эти манеры? Мы же братья, верно?» Чжан Сюэян сказал истинно братским тоном: «Не забудь про мой день рождения, 15-го на следующей неделе. Можешь прислать мне в подарок Бугатти Вояж!»


«Я подарю тебе F22 Раптор!»


...


По дороге в среднюю школу Юкай Юнь Мэн держала свое свидетельство о рождении так, как будто это был слиток золота, и смотрела на Чэнь Фаня, который вёл машину, собираясь что-то сказать. Но она никак не могла решиться.


Ей потребовалось много времени, чтобы собраться с духом, и наконец Юнь Мэн всё-таки решилась.


«Чэнь... Брат Чэнь, можешь... можешь сначала отвезти меня купить рюкзак?»


«Что, школьный рюкзак?» Чэнь Фань удивленно повернул голову и посмотрел на Юнь Мэнь, как на инопланетянина. «Да их сейчас даже не используют в детских садах. Это же так тяжко таскать большие и маленькие рюкзаки в школу каждый день.»


«Тогда... Тогда...» с сомнением спроила Юнь Мэн: «Тогда как я буду носить свои учебники?»


На самом деле, Юнь Мэн нельзя обвинять в том, что она спросила об этом. Отдаленные районы и прибрежные города, имели не только свой собственный образ жизни, даже привычки учеников там сильно отличались.


С их точки зрения, если ты идёшь в школу и не носишь рюкзак, ты считаешься плохим учеником. Даже в бедных семьях использовали школьные рюкзаки, делая их из тряпок.


«Ну...» - Чэнь Фань надолго задумался. Вроде бы никто из его одноклассников не носил школьные рюкзаки. Они просто бросали пару книг в корзину велосипеда, в то время как одноклассницы...


«Ну ладно.»,- сказал Чэнь Фань, оглядываясь через плечо. «Я помогу тебе купить... ранец такого типа. Будешь в нём носить несколько книг, которые тебе будут нужны каждый день.»


В полном молчании машина быстро добралась до школы Юкай, где на высоком здании школы, блестящем в ярком солнечном свете, было написано по-китайски восемь слов, означающих сыновнее благочестие и честность.


«Средняя Школа Юкай.» Чэнь Фань посмотрел на эти восемь слов на здании, и его сердце переполнилось чувствами.


Это была бывшая средняя школа и высшая школа Чэнь Фаня, лучшая средняя школа в городе Чжунъюнь. С достижениями Чэнь Фаня, для него было большим чудом попасть туда.


На самом деле, оценки Чэнь Фаня всегда были в первой десятке класса, когда он учился в начальной школе.


Но когда английский язык стал мастер-классом, Чэнь Фаня вскоре постигла трагедия.


На его памяти, он набрал более 60 баллов по английскому языку в первый месяц экзамена, а все остальные экзамены их никогда не было больше 40. Проклятая школа также рассаживала студентов в экзаменационной комнате в соответствии с их результатами, что заставило Чэнь Фаня сдаться после попытки списать ответы с соседнего стола.


Его учительница английского языка, завуч, каждый день приводила его в кабинет, чтобы заучивать слова из словаря. Ему требовалось по меньшей мере полдня, чтобы запомнить их. Его выносливость и настойчивость были весьма трогательны, в течение целых двух лет. Это вызвало у Чэнь Фаня полное отвращение к психологии обучения. А потом появились онлайн-игры, поглотившие всю молодежь.


Так что, как и многие плохие ученики, Чэнь Фань медленно развращался из-за всевозможных факторов.


Чэнь Фань не въехал на своей машине в школу, хотя консьерж распахнул ворота с дистанционным управлением до предела.


Он припарковал машину у ворот школы. Под подозрительным взглядом охранника, он вместе с Юнь Мэн вошел в школу, одновременно знакомую и незнакомую для него.


«Эй, Лао Ван, взгляни на того парня, разве он не похож на того парня, который учился здесь несколько лет назад?


«Этот парень за три месяца шесть раз подряд выдергивал велосипедный клапан у учителя, а потом мы его поймали.» Парень, которого звали Лао Ван, пил дешевый чай и смотрел в спину Чэнь Фаня.
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Глава 134



Глава 134


Отмывание Денег


Идя по кампусу, глядя на знакомую траву и деревья, Чэнь Фань не мог не вздохнуть и покачать головой. Чэнь Фань провёл Юнь Мэн по дороге из голубых камней, по обеим сторонам которой росли сосны и кусты зеленого бамбука, к Восьмиугольному зданию.


Тук-Тук...


Чэнь Фань постучал в дверь кабинета директора.


«Дверь не заперта. Входите!» Как только раздался стук, из комнаты донесся громкий голос, приглашающий Чэнь Фаня войти. Толкнув дверь, Чэнь Фань вошел в комнату.


«Кто вы?» Прозвучал вопрос из-за груды документов на столе, откуда на него смотрел мужчина лет сорока с квадратным лицом.


«Директор Хуан, меня зовут Чэнь Фань.» Чэнь Фань махнул рукой Юнь Мэн, которая стояла за дверью. «Дядя Чжан посоветовал мне обратится к вам…»


«А, понятно!» Директор Хуан улыбаясь поднялся со стула. «Господин Чэнь вы очень молоды! Когда Чжан Айго говорил мне о вас, он сказал, что вы его деловой партнер. Вы так молоды, а уже достигли такого успеха!»


«Вовсе нет.», - улыбнулся Чэнь Фань, отвечая ему со всей скромностью. В душе он чувствовал себя неловко. Оказалось, что этим парнем был Хуан Гуанъюй! Он часто ссорился с ним на школьных собраниях! Чэнь Фань понял, что тот не узнал его.


«Мистер Чэнь, в каком классе она хочет учится?» - Директор Хуан взял со стола бланк заявления и протянул его Чэнь Фаню.


«В12-м!»


«Ну что ж, раз в 12-й ...». Директор Хуан постучал по столу перед ним. «Я определю ее в класс, который уже 3 года является ключевым. В этом классе преподают трое учителей, которые все выиграли звание "старший учитель".»


«Благодарю вас, директор Хуан.» Чэнь Фань сам раньше учился в этой школе, поэтому он знал, что директор говорит правду.


«Что касается оплаты, то расходы на учебники за пол семестра плюс прочие расходы составят в общей сложности пять тысяч восемьсот!» Директор Хуан достал квитанцию и написал записку. «Возьмите эту записку, и получите сначала учебники, затем я познакомлю вас с классным руководителем класса.»


«Ах...» Юнь Мэн, стоявшая позади Чэнь Фаня, была ошеломлена, на её маленьком лице было написано сильное удивление.


Вытащив из нагрудного кармана куртки пачку наличных, Чэнь Фань отдал её директору. Затем он взял записку, намереваясь пойти в отдел по академическим вопросам, чтобы получить книги.


«Чэнь Фань, этот человек обманул тебя! Пять тысяч восемьсот - это чересчур много!»


Как только они вышли из кабинета директора, Юнь Мэн не смогла сдержаться и догнав Чэнь Фаня, потянула его за руку. В кабинете директора, она даже несколько раз пыталась прервать Чэнь Фаня, но в глубине души понимала, что это только осложнило бы ситуацию, поэтому она ждала момента, чтобы подойти к Чэнь Фаню и высказать ему свое опасение.


«Он не соврал мне.», - усмехнулся Чэнь Фань. «Когда я учился в этой школе, то оплата за обучение была всего лишь на несколько сотен долларов меньше. На самом деле, оплата здесь именно такая.»


«За шесть лет обучения в школе, это же будет больше, чем 60,000…» Юнь Мэн была полностью ошеломлена.


...


Количество книг, необходимых для учёбы в 12 классе, было больше 20, даже не считая текстов обзорного материала!


«Ты сначала иди в класс, а я куплю тебе ранец и буду ждать у школьных ворот.», - наставлял Юнь Мэн Чэнь Фань, шагая по коридору белого учебного корпуса. «По моему опыту, большинство занятий в 12-го классе предназначены для закрепления твоих прежних знаний, поэтому не будет никакой спешки, и ты сможешь постепенно наверстать упущенное.»


«Хорошо...» - рассеянно ответила Юнь Мэн. Это был первый раз, когда она вошла в учебный класс за последние три года. Очевидно, она сильно нервничала.


Дверь в класс была приоткрыта, и было слышно, как ученикам объясняли математическое уравнение, от которого даже у Чэнь Фаня разболелась голова! Чэнь Фань отнес книги к зеленой двери.


Он дважды кашлянул и прервал учительницу на полуслове. Услышав чей-то кашель за дверью, пожилая женщина обернулась и бросила на Чэнь Фаня подозрительный взгляд.


Это.…Это.…


Не слишком ли он староват?


Ему, похоже, уже за двадцать, так что же он забыл в 12-ом классе?!


Хотя учительница была удивлена тем, сколько лет этому человеку, такое решение было принято директором школы, поэтому она не имела права отказать ему.


«Класс, давайте поприветствуем нашего нового ученика бурными аплодисментами.» Учительница улыбнулась Чэнь Фаню. «Новенький, не мог бы ты представиться с трибуны?»


Хлоп...Хлоп...


На Чэнь Фаня смотрели более 40 пар любопытных глаз.


«Что?!?»


Чэнь Фань быстро повернул голову, чтобы посмотреть на Юнь Мэн, но обнаружил, что она сжалась в углу стены в задней части класса, нервно глядя на него. Выражение ее лица было таким же, как у Чэнь Фаня, когда он только начал ходить в детский сад!


«Иди представься!»- Подбодрил её Чэнь Фань.


«Ладно...»


Когда Юнь Мэн робко подошла к передней части класса, весь класс, включая учителя, изумленно вздохнул.


«Здравствуйте…»- Начала Юнь Мэн, все еще очень нервничая, «Меня зовут ... Юнь Мэн....»


Хлоп-хлоп-хлоп...


Испытывая невидимое давление Чэнь Фань положил толстую стопку книг на свободное место, полностью игнорируя беспомощные сигналы Юнь Мэн. Затем он быстро вышел из класса.


«Не самое приятное место.», - пробормотал Чэнь Фань себе под нос, выходя из класса и рывком расстегивая воротник.


В то время, мысли у Юнь Мэн было не лучше, чем у Чэнь Фаня, поскольку она сидела за партой одна. Содержание лекции учителя для нее было не меньше, чем Священное Писание от волшебников. Она ничего не понимала!


К счастью, через пять минут из-за окна донесся приятный звон колокольчика, который заставил учительницу прекратить занятия и выйти из класса со своим планом урока.


«Урок уже окончен?»- Юнь Мэн растерянно огляделась по сторонам.


«Откуда ты, юная леди? Сколько тебе лет?»


В это время красивая девушка села рядом с Юнь Мэн, и прежде чем Юнь Мэн успела ответить, добавила: «Кто был тот парень с тобой сейчас?»


«Он.....это.....мой.....брат....»


«Твой брат? Я так не думаю.»


Молодая девушка коснулась плеча Юнь Мэн левой рукой, а затем поправила её растрёпанные волосы на лбу правой рукой. «Меня зовут Ма Жоси. Если кто-то посмеет обижать тебя, просто назови мое имя!»


...


«Босс, сколько стоит эта штука?» - Спросил Чэнь Фань, указывая на ранец с кроличьей мордашкой.


«Сто двадцать семь.» - высокий и худой лавочник тут же подбежал и указал на ранец. «Это последний писк моды, они появились только на прошлой неделе, и все магазины рядом со школой продают их как сумасшедшие…»


«Тогда дай мне два таких.»- Чэнь Фань достал из бумажника три банкноты.


Купив два ранца, Чэнь Фань зашел в магазин мобильных телефонов и выбрал относительно небольшой телефон Нокиа. В эти дни даже дети в начальной школе все носят мобильные телефоны. С помощью него Юнь Мэн сможет связаться с ним, если что-то случится.


«Уроки заканчивается в 11: 50...» - сидя в машине, Чэнь Фань посмотрел на часы, и увидел, что до конца уроков ещё оставалось два с половиной часа.


Чтобы как-то убить время, Чэнь Фань поехал на морской причал. Как только первый мешочек с ядом превратился в фимиам Призрачной Луны, его съел электрический угорь. Ещё 6 мешочков достигли успешной метаморфозы, а остальные три судя по всему скоро тоже превратятся в фимиам Призрачной Луны!


Открыв ворота дока, Чэнь Фань выключил два электрических вентилятора и солнечные лампы, затем забрался на крышу и убрал огненное покрывало, позволив естественному свету достичь оставшихся трех кристаллических поверхностей. Остальные шесть фимиамов Призрачной Луны Чэнь Фань уже забрал, чтобы скормить угрю.


Эти три мешочка с ядом, которые еще не успели полностью трансформироваться, постепенно начали испускать очаровательный аромат. Всякий раз, когда Чэнь Фань вдыхал этот запах, тело электрического угря в его сознании ускоряло секрецию надпочечников. Сильное желание съесть их, побуждало немедленно прыгнуть в воду и съесть хотя бы один.


«О, мой фимиам Призрачной Луны.» Чэнь Фань уставился на три серо-белых шара, которые теперь стали размером с раковину. Чэнь Фань поискал информацию в интернете, чтобы узнать больше о большой пещере в Тонге, но результаты оказались неутешительными. Не только не было никакой информации о пещере, но даже ни единого слова он не смог найти об медузе с призрачными волосами!


Хотя Чэнь Фань мало знал об океане, он понимал, насколько странной была эта пещера, не только из-за ее огромного размера, но и потому, что она могла породить так много странных существ внутри себя!


«Только пусть там не появится что-то вроде Годзиллы.»- Пробормотал Чэнь Фань себе под нос, и уголок его рта дернулся, когда он вздохнул.


Чэнь Фань встал и размял ноги, затем включил обратно электрический вентилятор и солнечную лампу, набросил огненное покрывало и поехал по направлению средней школы Юй Чай. У ворот средней школы Чэнь Фань посмотрел на часы. До конца занятий оставалось еще 10 минут.


После того как он включил радио в машине и прослушал три песни, дверь школы медленно открылась. Выйдя из машины, Чэнь Фань подошел к электрическим воротам и вытянул голову, чтобы заглянуть внутрь, пытаясь найти Юнь Мэн.


Когда Чэнь Фань прождал около 2 минут, он увидел «эльфийку», стоящую посреди бесчисленного моря студентов, держащую в руках стопку книг.


«Эй!» Чэнь Фань был ошеломлен.


Разве эта миниатюрная девушка, которая сейчас шла вместе с Юнь Мэн, не дочь Ма Жунтао, Ма Жоси?


Почему она в этой школе?


В это время Юнь Мэн бросилась к Чэнь Фаню, прорываясь через бесчисленное множество людей, чтобы добраться до него. В этой очень странной, очень запутанной ситуации Чэнь Фань был её единственным неизменным факторам. Следовательно, она и вправду зависела от него. На самом деле, если бы Чэнь Фань не ждал ее у школьных ворот, она бы даже не знала, как добраться домой!


«Привет, Старший Брат Чэнь Фань.» Ма Жоси заметила Фаня, и последовала за Юнь Мэн, чтобы поздороваться.


«Ты учишься в одном классе с Юнь Мэн?» Чэнь Фань быстро подыскал тему для разговора.


«Да.» Ма Жоси подняла брови, глядя на Чэнь Фаня. «Можешь положится на меня! Я могу гарантировать, что в школе ни один мальчик не будет приставать к ней.»


Это обещание сразу же превратило Юнь Мэн в спелую хурму, её щёки покраснели, и румянец стал быстро перемещаться к её шее. Это был и в самом деле глубокий, застенчивый румянец!


Смущённое лицо девушек всегда поражает сердце мужчины, особенно если оно принадлежит красивой девушке. Поэтому, увидев ее такой, Чэнь Фань, естественно, был потрясен. Но, к счастью, Чэнь Фань был человеком, который умел обуздать свои инстинкты добросовестностью и порядочностью!


«Ты.…» Чэнь Фань покачал головой. Когда он обедал в доме Ма Жунтао, Чэнь Фань решил, что Ма Жоси очень тихая и благовоспитанная, но правда, которую он в конечном счете обнаружил, его разочаровала...


«Прощай, Старший Брат Чэнь Фань! Моя машина ждет меня у ворот» Ма Жоси подтолкнула Юнь Мэн к Чэнь Фаню, затем показала язык и убежала.


«Ну, ты поняла тот материал, который сегодня излагал учитель?» Чэнь Фань повел ее к левой двери машины, сдержав свое желание заменить слово "материал" на "дерьмо"."


«Я не поняла.» Юнь Мэн смущённо посмотрел на Чэнь Фаня. В последнее время она чувствовала большое давление, связанное с её новой учёбой.


«Неважно, знаешь ты это или нет, так как ты, скорей всего, все равно это забудешь!»


Чэнь Фань протянул ей сотовый телефон и сказал: «Я купил тебе этот телефон. Там есть номер моего телефона и номер моих родителей. Если что-нибудь случится, пожалуйста, немедленно позвоните нам.»


После долгого колебания Юнь Мэн взяла мобильный телефон, стараясь при этом не краснеть. В глубине души она уже считала Чэнь Фаня своим будущим мужем.


«Чэнь Фань, мой учитель сказал, что каждый ученик должен носить школьную форму...» Юнь Мэн держала ранец, который Чэнь Фань купил для нее, когда прошептала эти слова.


«Хорошо!»- Чэнь Фань достал из кармана деньги и протянул ей. «Заплати за школьную форму, остальное оставь себя, чтобы купить еды и если ещё что-нибудь понадобится. Дай мне знать если тебе ещё нужны будут деньги.»


Вернувшись домой, Юнь Мэн положила ранец и пошла на кухню, сказав, что хочет пообедать. Но она не знала, как пользоваться современной кухней, поэтому ей пришлось обратиться за помощью к Чэнь Фаню.


Чэнь Фань попытался научить ее готовить, но в конце концов заказал два блюда на вынос. За обеденным столом ни один из них не чувствовал себя комфортно, так как не знал интересы другого, из-за чего у них не было никаких тем для разговора. Покончив с едой, Чэнь Фань отправился в спальню.


После того, как Юнь Мэн убрала со стола, она пошла в свою спальню, чтобы позаниматься. Вернувшись в спальню, Чэнь Фань включил компьютер и продолжил поиск информации.


На этот раз он не искал информацию об пещере в Тонге, а занялся исследованием преступной деятельности в сфере высоких технологий, которое он начал вчера...Отмыванием денег!


Сумма, которой располагал Чэнь Фань, составляла приблизительно 500 миллионов долларов! Если бы речь шла просто о небольшой сумме, и небольших расходах, или просто использование счетов компании и медленное их расходование, было бы всё прекрасно.


Но Чэнь Фань прекрасно знал, что он не может оставить почти полный грузовик долларовых купюр дома и менять их день за днем. Такими темпами он никогда не закончит даже до самой смерти! Так что ему очень нужно было научиться правильно и тайно отмывать деньги.


Когда он искал в интернете, то обнаружил много информации по этому вопросу, часть из которой оказалась весьма полезной. Помимо данных по антиквариату, фондовому рынку, казино, ценным бумагам и зарубежным компаниям, были также представлены и другие подробные шаги, касающиеся подобных операций. Он наткнулся даже на различные веб-сайты, которые пролили некоторый свет на конкретные компании, занимающиеся подобным вопросом.


Но Чэнь Фань не был бы настолько глуп, чтобы иметь дело с такими компаниями, поскольку знал, что в интернете полным-полно всех видов незаконного бизнеса, так что 99 процентов этих компаний были явно мошенническими!
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Глава 135



Глава 135


В ПОЛНОЧЬ


Отмывание денег. Это была игра с правительством. Никакого комплексного плана и различных контрмер; поэтому легко было потерпеть неудачу.


Но Чэнь Фань смотрел на вещи, написанные этими людьми в интернете, и их способ был ясным и конкретным, как будто если просто делать то, что они написали, огромное количество собственности будет сразу же отмыто. Но Чэнь Фань знал, что если он так сделает, то возникнут немалые проблемы.


В 1920 году эксперт по финансам Чикагской мафии купил общественную стиральную машину, и каждый вечер доход от стирки объединял со своим незаконным доходом, а затем отчитывался и платил налоги.


После вычета налогов незаконно полученные деньги стали его законным доходом, и это положило начало истории "отмывания денег".


В настоящее время появилось множество способов отмывания денег. Даже придорожный киоск мог теперь сделать эту работу!


Но 500 миллионов долларов...


Чэнь Фань почесал в затылке. Это было бы легко, если бы это были юани, но 500 миллионов долларов - это совсем другое дело ... он должен найти способ конвертировать их в юани.


«Чем больше денег, тем больше головная боль.» Чэнь Фань покачал головой и встал со стула, посмотрев на время в нижней части экрана монитора.


Подойдя к спальне Юнь Мэн, Чэнь Фань обнаружил, что дверь не заперта. Затем он осторожно дважды постучал и со скрипом открыл дверь.


«Юнь Мэн, до начала занятий осталось всего полчаса. Я отвезу тебя в школу!»


«Хорошо.» Мягко ответила Юнь Мэн, затем встала из-за стола и положила книгу в ранец с кроличьей мордашкой.


Электронный одометр машины показывал, что расстояние от сада Болан до средней школы Юкай составляет три километра.


Когда они подъехали к школьным воротам, Чэнь Фань повернулся к Юнь Мэн и сказал: «Я несколько раз отвезу тебя, и после того, как запомнишь дорогу, я куплю тебе электромобиль. Тогда ты сможешь каждый день ездить на нём в школу и из школы.»


Занятия в школе начинались в 7 часов утра и заканчивались в 9: 30 вечера. Если бы Чэнь Фаню пришлось постоянно забирать её из школы, он немедленно попросил бы Юнь Мэн уйти.


«Лучше купи мне велосипед. Я не умею пользоваться электромобилем.», - сказала Юнь Мэн, переплетя свои тонкие пальцы.


«Велосипед не совсем подходит для трехкилометровой поездки, к тому же занятия в средней школе требуют больших усилий. Твой график будет плотным.»


Чэнь Фань указал на стоявший справа на тротуаре электромобиль и сказал: «Ездить на нём очень просто. Он будет двигаться автоматически, если ты не отпустишь правый рычаг. Я куплю его тебе, и ты сможешь попрактиковаться.»


После того, как он высадил Юнь Мэн, Чэнь Фань развернул машину и вернулся в свой дом, чтобы продолжить изучение способов "отмывания денег"."


По правде говоря, для Чэнь Фаня было немного рановато изучать такие вещи. Это было все равно что покупать предметы для ухода за детьми еще до того, как появилась жена.


Но Чэнь Фань не беспокоился, что Абади осмелится проявить смелось, потому что Чэнь Фань намного хитрее его!


Было около четырех часов пополудни, небо за окном потемнело, и чёрные тучи, казалось, обволокли всю землю.


«Похоже, надвигается буря.» Чэнь Фань подошел к окну и посмотрел на открывающийся вид. Депрессивное небо давило.


Живя недалеко от прибрежного города, Чэнь Фвнь давно привык к такой погоде. Если бы было что-то, что могло бы уничтожить человечество и привести к разрушению социальной стабильности и процветания, правительство, непременно, предупредило бы.


Грохот...


Как только он закончил свою мысль, в далеком темном облаке внезапно сверкнула молния. Через пять секунд до ушей Чэнь Фаня донесся раскат грома.


«Лей, Лей.», - сказал Чэнь Фань, стоя перед окном. «Пусть буря разразится еще сильней!»


Мужчины, особенно бессердечные, дикари, и любят смотреть на эти пугающие чудеса природы.


Звонок.


Звонок прервал радостные возгласы Чэнь Фаня и заставил его отвести взгляд.


«Привет, Пап, что случилось?» - Чэнь Фань посмотрел на номер и нажал клавишу ответа.


«Сынок, мы с мамой сегодня не приедем домой. Я только что сидел в машине твоего младшего дяди. Снаружи льёт как из ведра, и большую часть времени я не видел дороги. Так что сегодня мы останемся у него дома и будем ждать, когда закончиться дождь.»


«Здесь тоже скоро пойдёт дождь, но не похоже, что он будет таким же сильным, как там, где вы находитесь.» - предсказал Чэнь Фань, выглянув в окно.


«Тогда ты хорошо позаботься о Юнь Мэн дома!»


«Ладно!», - cогласился Чэнь Фань.


Повесив трубку, Чэнь Фань посмотрел на часы. Юнь Мэн сейчас должна обедать. Он набрал ее номер.


Прошло около 20 секунд, прежде чем она ответила.


«Привет, Юнь Мэн, после школы сходи в магазин и перекуси чего-нибудь. Я заеду за тобой сегодня вечером.»


«Хорошо.», - тихо ответил Юнь Мэн.


На первом этаже каждой средней школы Юкай есть магазин, где продаются закуски и различные продукты, так что никто не боится попасть под дождь.


Закрыв все окна наверху и внизу, Чэнь Фань снова уселся за компьютер и принялся искать нужную ему информацию.


Многие люди сразу же выключали телевизор, компьютер и другие электрические приборы, когда начинал греметь гром, боясь, что поблизости ударит молния и сожжёт все, что подключено.


Но Чэнь Фань не считал необходимым это делать. Скорость звука в воздухе составляет приблизительно 340 метров. Когда вы видите молнию, а затем слышите гром, пока между ними существует задержка в три секунды, проблем нет.


Примерно через полчаса все небо потемнело, и даже не один луч солнца не смог пробиться сквозь облака.


И молния, толстая, как ведро с водой, била снова и снова в небе над городом Чжунъюнь.


«Молния!»


Чэнь Фань, не двигаясь, смотрел в окно.


Если бы электрический угорь мог высвободить такую же ярость природы, разве это не было бы замечательно?


Температура молнии может достигать от 17 000 до 28 000 градусов. Эта температура в три-пять раз превышает температуру на поверхности Солнца, и в тот момент, когда молния высвобождает напряжение, оно может достигать от 100 миллионов до одного миллиарда вольт, а его ток будет составлять 20 000-40 000 ампер. А некоторые молнии могут быть в десятки раз даже ещё сильнее.


Что это за концепция?


Если бы электрический угорь мог генерировать эквивалентное напряжение, как интенсивность энергии молнии, не говоря уже о подводной лодке, которая была сделана из стали, даже если Ультраман вошел бы в пятиметровый диапазон электрического угря, он был бы мертв.


«Да уж.» Вздохнув, Чэнь Фань покачал головой и стряхнул с себя наваждение. Затем он улёгся в кровать, перенёс свой разум в электрического угря и продолжил укреплять гипофиз размером с арбуз.


......


Около шести часов пронзительно зазвонил мобильный телефон, и Чэнь Фань отлетел от электрического угря за тысячи миль.


Когда к нему вернулось сознание, небо за окном было уже совершенно темным, и в окно стучали потрескивающие капли дождя.


«Эй, Юнь Мэн, что-то случилось?»


«Брат Чэнь Фань, из-за сильного дождя мы сегодня не будем учиться допоздна. Не мог... Не мог бы ты приехать и забрать меня?»


«Ладно, оставайся в классе. Буду через 20 минут.»


Повесив трубку, Чэнь Фань встал с кровати и огляделся в поисках зонтика.


После долгих поисков Чэнь Фань наконец обнаружил в углу зонтик от загара, который привезла с собой из путешествия его мать.


Дождь за окном был не очень сильным, но молния была немного пугающей, и не было никаких признаков того, что скоро всё закончится.


Три километра... Чэнь Фань включил посильнее дворники, и через 15 минут доехал до ворот средней школы Юкай.


Всё вокруг было забито машинами и нигде не было свободного места где можно было припарковаться.


Глядя на дверь, перед которой было полно людей с зонтиками, Чэнь Фань расстроился. Ему негде было припарковаться, и поэтому ему придётся идти пешком под проливным дождем.


После долгих поисков свободного места Чэнь Фанью наконец удалось припарковать свой автомобиль в нескольких десятках метров от школы, перед каким-то магазином


Он схватил серебристый зонтик и проклиная бога дождя, быстро побежал к школе.


Высоко держа зонтик, он наконец сумел пробраться сквозь толпу к зданию. Рядом с лестницей Чэнь Фань увидел Юнь Мэн, стоящую на лестничной площадке, дрожащую от страха, с ранцем с мордочкой колика на плече, в руках она держала стопку запакованной школьной формы.


Когда Юнь Мэн увидела, как Чэнь Фань спускается по лестнице, бабочки в ее сердце исчезли!


Зонтик!


Он был слишком мал, чтобы укрыть от дождя двух человек, а расстояние от здания школы до машины составляло более 400 метров.


Хотя Чэнь Фань был немного бессердечным, но, когда дело доходило до того, чтобы быть мужчиной, он никогда не колебался.


Капли дождя размером с фасоль время от времени попадали на Чэнь Фаня, и его лицо было мокро от дождевой воды.


Юнь Мэн почувствовала себя виноватой, когда она посмотрела на мокрого Чэнь Фаня, и не могла не выйти из-под зонтика.


«Не выходи из-под зонта!» нахмурившись сказал Чэнь Фань.


Зонтик от солнца не мог укрыть двух человек, и, если кто-то должен быть попасть под дождь, Чэнь Фань определенно был более подходящим выбором.


Конечно, если бы с ним был Ван Бин, Чэнь Фань не поделился бы с ним зонтом.


Был уже почти ноябрь, и дождь был холодным. Но Чэнь Фань был сейчас злее быка, и даже если бы он провел полчаса в море зимой, он смог бы снова всплыть на поверхность. Худшее, что могло случиться, было то, что он чувствовал себя некомфортно под дождем.


Юнь Мэн тоже пыталась вести по-джентельменски? Это очень смутило Чэнь Фаня.


Как только Чэнь Фань сказал, Юнь Мэн, со стопкой школьной формы в руках, немедленно послушно подошла вплотную к Чэнь Фаню.


Когда они вернулись домой, Чэнь Фань поднялся в свою спальню на втором этаже, пригладил волосы руками, затем быстро снял свою наполовину мокрую одежду, оставшись в одних шортах. Затем он нашел чистую рубашку и надел.


За окном не только стучал дождь, но еще и сверкали молнии. Чэнь Фань передумал звонить в службу доставки еды. Вместо этого он решил продемонстрировать Юнь Мэн свои кулинарные навыки.


Ужин был простой.


Лапша быстрого приготовления Мастера Кана с горными грибами и яйцами!


Дело было не в том, что Юнь Мэн не умела готовить. На самом деле, до того, как ее дедушка сломал ногу, она отвечала за трехразовое питание. Даже глупые люди могут приготовить что-нибудь съедобное, и значит приготовить еду не будет проблемой, потому что она не была глупой.


Просто Чэнь Фань всегда утолял свой голод с помощью доставки еды, и в холодильнике было мало еды.


Лапша быстрого приготовления Мастера Кана с грибами действительно была очень вкусной. Юнь Мэн съела почти полную тарелку.


«Ложись сегодня пораньше, но не забывай про учёбу!» Чэнь Фань посмотрел на Юнь Мэн, несущую свой рюкзак в спальню, и поспешно дал совет. «Я говорю тебе, что это половина ключа к успеху, но я не хочу, чтобы ты повредила свое зрение.»


«Я знаю. Я лягу спать в 10!» Юнь Мэн играла с маленьким кроликом, висящим на ранце.


На самом деле, она хотела бы сказать: «Брат Чэнь Фань, ты ошибаешься. Это не половина ключа. В этом весь ключ к успеху.»


Конечно, Чэнь Фань не знал, что он использовал неверную идиому, и направился в свою спальню после того, как сказал ей, чтобы она рано легла спать.


В двенадцать часов ночи...


Вскоре после того, как он начал играть в «Войну Лордов» Чэнь Фаню позвонили с неизвестного номера.


«Здравствуйте. Я переводчик Мистера Абади. Он просил передать вам, что 500 миллионов долларов уже собраны и могут быть доставлены завтра.» - На другом конце провода раздался свирепый мужской голос.


«Привет!» Чэнь Фаньн хихикнул, зажал нос пальцами, и сказал со странным акцентом: «Мой дорогой пират, Сэр, почему за день до назначенного дня, вы снова шантажировали какую-нибудь большую жирную овцу?»


«Завтра вы скажете мне адрес, и я немедленно пришлю деньги.» Переводчик подавил гнев и отключил телефон.


«Ха!» Чэнь Фань раздраженно посмотрел на телефон и нажал кнопку выключения.


«500 миллионов... 500 миллионов...» Чэнь Фань лежал на кровати, заложив руки за голову, смотрел на белый потолок и говорил себе: « И это, черт возьми, 500 миллионов долларов».


В последний раз электрическому угрю потребовалось около шести дней, чтобы добраться до Аденского залива. После того, как он заберет деньги, и будет двигаться с обычной скоростью, он будет здесь примерно через неделю. То есть через неделю он станет самым богатым человеком в городе Чжунъюнь.


«Один месяц, чтобы стать самым богатым в городе Чжунъюнь, полгода в столице провинции, год в стране, два года Азии, и три года, чтобы стать самым богатым человеком в мире.»


Чэнь Фань считая загибал пальцы один за другим.


Пофантазировав о своей хорошей жизни в будущем, Чэнь Фань встал с кровати и пошел в ванную, наполнил её теплой водой, а затем разделся догола и залез в нее. Он собирался принять ванну и хорошенько выспаться, оставив свой дух разбираться с завтрашним важным делом.


Вымыв тело, особенно нижнюю часть, он выдавил на голову немного фирменного шампуня "Хеден Шолдерс", сполоснул её и вытер полотенцем.


Одетый только в одни боксерские шорты, так как он собирался лечь спать, Чэнь Фань пошел в свою спальню с кучей одежды в руках.


Было уже двенадцать часов ночи. Дождь за окном все еще продолжался, и время от времени гром и молния заставляли все небо сиять, как днем.


«Ах...»


Как только Чэнь Фань собрался закрыть за собой дверь спальни, внезапно из соседней комнаты раздался пронзительный крик Юнь Мэн.


Чэнь Фан сильно потряс этот пронзительный крик, который разорвал тишину ночи. Придя в себя, он бросил на пол одежду, которую держал в руках, и открыл дверь ее спальни.


К счастью, дверь комнаты Юнь Мэн была не заперта.
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Глава 136


ЖУТКИЕ КРИКИ


В темной спальне ничего нельзя было разглядеть. Чэнь Фань хлопнул правой рукой по стене, и лампа накаливания осветила всю комнату. Юнь Мэн свернулась калачиком на кровати и держалась за одеяло с бледным лицом, наполненным ужасом. Ее дрожащий тонкий палец указывал в темноту за окном, а зубы стучали, как трудолюбивый дятел.


«Сн...снаружи…»


«Не паникуй, что именно произошло?» Чэнь Фань быстро подошел к окну и выглянул наружу. Кроме стука дождевых капель, в темноте за окном лишь изредка вспыхивали молнии. Чэнь Фань долго всматривался в окно, но не заметил ничего подозрительного. Район очень хорошо охранялся, так что здесь не должно быть никаких невежественных или мерзких преступников.


«Я услышала... Я услышала, как женщина воет.» С обнаженными плечами, Юнь Мэн дрожала, укутавшись в белое шёлковое одеяло.


«Женщина воет?» Чэнь Фань сразу же подумал про бездомную кошку в течке. В детстве одна из них его сильно напугала. Звуки, что она издавала и в самом деле был ужасающими, Чэнь Фань тогда испугался до слез.


Поэтому он, естественно, подумал, что Юнь Мэн приняла крики кошки в течке за женский вой. Как только Чэнь Фань хотел успокоить Юнь Мэн, но от того, что сказала Юнь Мэн, волосы Чэнь Фаня внезапно встали дыбом.


«Нет, это не кошачий крик.» Большие красивые глаза Юнь Мэн были так наполнены страхом, что она даже не заметила, что Чэнь Фань был только в одних шортах.


«Кошки обычно кричат только весной. Сейчас поздняя осень, и этот звук издавала не кошка.» Юнь Мэн, которая жила в отдаленных районах более 10 лет, гораздо больше знала о привычки и звуках, издаваемых животными, чем Чэнь Фань. На самом деле, Юнь Мэн могла даже определить пол кошки, просто слушая ее зовущий крик, когда у той была течка.


Эррр...ААА...дааааа…


Внезапно серия пронзительных криков прошла сквозь стеклянный барьер и взорвалась в барабанных перепонках Чэнь Фаня и Юнь Мэн!


Что это был за звук? Это было похоже на то, как словно в глубокой долине отчаянно кричит демоница.


«Ах!» Испуганная Юнь Мэн снова закричала, обхватила голову руками и задрожала всем телом. Любой, кто увидел бы ее сейчас, наверняка бы подумал, что она увидела демона.


«Не бойся, не бойся.» Хотя Чэнь Фань тоже был напуган, но как мужчина, он мог только стиснуть зубы и подавить страх внутри себя. Теперь Чэнь Фань тоже понял, что это определенно не кошачий зов.


Кошка не могла издать такого пронзительного крика, который мог заглушить звук капель дождя снаружи и проникнуть сквозь стеклянную преграду, и был отчетливо слышен в спальне. Более того, судя по его тону и частоте, этот звук определенно превосходил пределы звуков, которые могла издавать кошка.


Видя, как дрожит Юнь Мэн, Чэнь Фань немедленно побежал к себе в спальню и выхватил кинжал Куньу из-под подушки. Лязг! Он вытащил клинок, в котором ощущалась стремительность и свирепость.


«Это, должно быть, чья-то шалость. Не бойся, не бойся.» Прибежав обратно в спальню Юнь Мэн, Чэнь Фань притянул ее к себе и погладил левой рукой по затылку, как будто гладил котенка. Его спокойный и невозмутимый взгляд заставил потрясенную Юнь Мэн постепенно прийти в себя.


Была поговорка, что артефакты могут отгонять зло. Хотя Чэнь Фань не верил в сверхъестественных существ, он определенно чувствовал себя намного увереннее с артефактом в руке.


«Что... что это такое?» Юнь Мэн свернулась калачиком в объятиях Чэнь Фаня и даже не осмелилась открыть глаза.


«Я выйду и посмотрю. Оставайся здесь!» Торжественно произнес Чэнь Фань глядя в окно острыми, как кинжалы, глазами.


«Нет...» Юнь Мэн крепко схватила Чэнь Фаня за руку, и ее блестящие черные волосы быстро затряслись.


Эррр...ААА...дааааа…


Раздался еще один пронзительный вой, и Юнь Мэн пожалела, что не может прижать свое хрупкое тело к груди Чэнь Фаня. Окружающий воздух, казалось, застыл на месте. Чэнь Фань не отрываясь смотрел в окно, его правая рука сжимала кинжал перед грудью, а левая гладила затылок Юнь Мэн.


Что, черт возьми, это такое? Чэнь Фань тихо выругался. Этот вой звучал так печально, как будто горло было набито стеклом, и в то же время был таким резким и громким. Этот крик определённо не принадлежал человеку. Самым ужасным было то, что звук доносился откуда-то снизу окна.


«Лев...тигр...волк...леопард...» Чэнь Фань исключил всех крупных зверей, на которых он мог подумать, одного за другим. Что касается сверхъестественных существ, то Чэнь Фань считал, что их не существует.


«Юнь Мэн, пожалуйста, отпусти меня. Я выйду на улицу и посмотрю.» Думая, что так не может дальше продолжаться, Чэнь Фань осторожно потряс своей левой рукой и приблизил подбородок к уху Юнь Мэн.


«Нет...Нет ...» Юнь Мэн чуть не закричала. Она была похожа на утопающего, хватающегося за спасительную соломинку, и не желала отпускать руку Чэнь Фаня, сколько бы раз он ни повторял.


Эррр...ААА...дааааа…


Пронзительный крик раздавался почти каждые 30 секунд, вызывая дрожь в позвоночнике Чэнь Фаня, не говоря уже о Юнь Мэн. Снаружи бушевали молнии и гром, в дополнение к проливному дождю. Чэнь Фань не питал никакой надежды, что охрана снаружи услышит эти жуткие крики. На самом деле, даже когда Чэнь Фань только недавно проходил мимо двери спальни Юнь Мэн, он не услышал криков, раздававшихся за окном её спальни, из-за громыхавшего грома, не говоря уже о охранниках, которые, вероятно, где-то прятались от дождя.


После серии оглушительных раскатов грома свет в спальне внезапно погас и у Чэнь Фаня внезапно сжалось сердце. Было уже далеко за полночь, молнии и гром, плюс к тому призрачные крики. Он бы солгал, если бы сказал, что не боится. Если бы Юнь Мэн здесь не было, Чэнь Фань определенно быстро оделся бы и выбежал на улицу.


«Брат Чэнь Фань, почему?.. почему погас свет?» Юнь Мэн почувствовала изменение яркости в ее закрытых веках. Дрожа, она быстро открыла глаза и снова их зажмурила.


«Бюро по электроснабжению, наверное, отключило электричество!»- Чэнь Фань выдавил из себя смешок, почувствовав в своих дрожащих руках нежное тело, отделенное слоем шёлкового одеяла. «Если где-нибудь поблизости бьёт молния, бюро по электроснабжению отключает электричество во многих районах после полуночи, чтобы молния не повредила всю электрическую сеть.»


Эррр...ААА...дааааа…


Жуткий вой раздался снова. Юнь Мэн ничего не сказала, но прижалась всем своим телом к Чэнь Фаню, уткнувшись головой в его руки. Теперь, когда погас свет, Чэнь Фань больше не хотел выходить на улицу, чтобы проверить что там. Он мог только загипнотизировать себя, повторяя: «это не призрак, это не призрак…»


Была полночь поздней осени, и на улице была гроза, поэтому температура в комнате была очень низкой, около 13 градусов. Чэнь Фань только что принял душ и был почти раздет, поэтому его кожа, подвергшаяся воздействию воздуха, постепенно становилась холодной. С нынешним телосложением Чэнь Фаня он вряд ли бы простудился, но ощущение холода было неизбежным.


Все тело Юнь Мэн, включая её голову, было завернуто в одеяло, но ее обнаженная рука, лежавшая на Чэнь Фане, и очень хорошо чувствовала температуру его кожи. После двух минут борьбы с этой идеей Юнь Мэн, наконец, собралась с духом и сделала то, что она никогда не смела себе представить! Убрав руку с Чэнь Фаня, Юнь Мэн взяла уголок одеяла и быстро натянула его на Чэнь Фаня, а затем прижалась к нему, как котенок.


Раздался раскат грома, и вспышка молнии осветила изумленное лицо Чэнь Фаня.


Эррр...ААА...дааааа…


В этот момент сильный страх Юнь Мэн был временно отогнан нескончаемой стеснительностью. Красный румянец залил большую часть тонкой шеи Юнь Мэн и быстро добрался до пары элегантных ушек.


Действия Чэнь Фаня были предельно просты. Отпустив Кинжал Куньу в правой руке, которая была снаружи, его ладонь миновала талию Юнь Мэн и мягко легла на ее горячий живот. И это еще не все. Левая рука Чэнь Фаня легла под шею Юнь Мэн так, что ее лицо оказалось на сгибе его руки, а его правая нога вытянулась поперек ее стройных ног.


В этот момент окружающий воздух казался сладко пахнущим. Чэнь Фань только что принял ванну и даже воспользовался "Head & Shoulders" плюс "Johnson's Baby Wash".


Из-за ее смущения, горящее тело Юнь Мэна продолжало источать сладкий сливочный аромат. Чэнь Фань был в одних шортах, а на Юнь Мэн были только в белые хлопчатобумажные шорты и белый топик. В этот момент звуки дождя, грома и воя, казалось, внезапно оказались изолированы красиво вышитым бархатным одеялом.


Глаза Юнь Мэна были чистыми и ясными, а уши, казалось, временно оглохли. Она не слышала никакого внешнего шума, ощущая только бесконечное смущение!


Гладкая кожа Юнь Мэн, казалось, обладала бесчисленными сильными электрическими зарядами, которые сильно стимулировали нервные окончания Чэнь Фаня. Через пару секунд у Чэнь Фаня охватило возбуждение, его дыхание постепенно становился тяжелым.


Внезапно, сложные выражения, такие как покраснение, недоверие и чистая фантазия, промелькнули на лице Юнь Мэн одно за другим. Ее зрачки расширились до предела, а тело стало твёрдым, как у Венеры, отлитой из мрамора.


Виновником всего этого была не физиологическая реакция Чэнь Фаня, а то, что ладонь Чэнь Фаня, лежавшая на ее пылающем животе, постепенно переместилась на её грудь. Ее сердце стало походить на территорию России, оно разрушалось, дробилось, перестраивалась, а затем снова распадалось на части. Ее напряженное тело медленно, бессознательно становилось податливым и слабым.
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Глава 137


СЕГОДНЯШНЯЯ ДОСТАВКА ГРУЗА


Ладонь Чэнь Фаня мягко скользнула под туго стянутую одежду, нащупала гладкую текстуру, и казалось, рука застряла в ней. Она была даже мягче, чем хороший шелк.


Глаза Юнь Мэн открылись, и она застонала, как кошка, и медленно снова закрыла глаза.


МЕЕЕЕ ЭЭЭЭЭ ААААААА


Пронзительный вой, донёсшийся из окна, был по-прежнему громким и свирепым.


В тёмной спальне можно было увидеть только лицо Чэнь Фаня, когда ударяла молния, в то время как лицо Юнь Мэн было спрятано под одеялом. Ей было очень стыдно и страшно.


Лучше было не изучать мысли Чэнь Фаня в этот момент, так как они были очень поверхностными и чёткими. Любой мог догадаться, о чём он сейчас думал.


В то время в голове Юнь Мэн гудело, ее разум бурлил, словно кипящее молоко. Поскольку она никогда раньше не сталкивалась с подобной ситуацией, как она могла о чём-то думать? Она только знала, что подсознательно держится за руку Чэнь Фаня, и что её тело теперь было таким же мягким, как лапша.


Почти каждая женщина думает, что мужчина, в определенном случае, превратится в животное, которое мыслит лишь нижней частью тела, даже если он обычно ведёт себя как настоящий джентльмен.


И с этим совсем не поспоришь, мужчины не могут это отрицать!


Перефразируя слова старого предка: Если влить в сознание злой огонь, его невозможно потушить ни при каких обстоятельствах.


В соответствии с этим, Чэнь Фань, которому было почти 20 лет, не мог контролировать огонь дьявола, и он определенно растопил большую часть его рациональных мыслей.


Медленно дыша, его ладонь медленно поползла вниз, прямо к промежности Юнь Мэн и нежно её погладила.


На этот раз, душа Юнь Мэн почти покинуло её тело. Ее мягкие ноги внезапно сжались вместе, и она почувствовала себя так, словно ее ударило током.


......


Однако, как только Чэнь Фань хотел пойти дальше, он внезапно почувствовал холод, пробежавший с головы до ног. Каждый волосок на его теле встал дыбом, а мышцы под кожей непроизвольно стали сокращаться.


Чэнь Фань вскочил, и его глаза наполнились шоком.


Визг...Кадак...Хеехее!


Из окна донесся звук, от которого у любого по спине пробежал бы холодок, и от страха лоб бы покрылся холодным потом.


Звук был такой, словно когти дьявола скреблись о кость.


«Ах!» Взвизгнула Юнь Мэн и быстро завернулась в белое шелковое одеяло, оставив Чэнь Фана одного снаружи.


Чэнь Фань вскочил с кровати, не заботясь о том, чтобы успокоить Юнь Мэна, и когда ещё раз вспыхнула молния схватил кинжал Куньу, который лежал на полу, и бросился к окну.


Он распахнул окно левой рукой. Вены на его лбу вздулись, и дождь хлынул ему на лицо и грудь. Чэнь Фань держал перед собой кинжал, его глаза бегали взад и вперед осматривая тёмный двор.


Наводящий ужас звук раздавался в ушах Чэнь Фаня ударами двух тонов в секунду. Без стекла, блокирующего шум, Чэнь Фань понял, что что-то с когтями постоянно царапает дверь гостиной внизу.


«Кто здесь, черт возьми?!»,- заорал Чэнь Фань.


Грохот. Молния осветила небо.


К ужасу Чэнь Фаня, во дворе он действительно увидел лужу бледно-красной крови, омытой дождем, и кровь текла прямо к двери виллы.


Зубы Чэнь Фаня клацнули.


«Просто сделай это!»


После пяти секунд колебания лицо Чэнь Фаня исказилось, он закричал, и оставив Юнь Мэн одну, и побежал к лестнице.


В темной вилле ничего не было видно, и Чэнь Фань, держась левой рукой за деревянные перила, вслепую побежал вниз.


Стук...стук...стук... Чэнь Фань вбежал в гостиную босиком и, оглядевшись, уставился на красную дверь с защитой от взлома.


«В этом мире нет призраков. В этом мире нет призраков.»


Чэнь Фань попытался убедить себя, потом изо всех сил постарался не прислушиваться к ужасному шуму и медленным шагом направился к двери.


Коснувшись ручки охранной двери, Чэнь Фань со свистом распахнул ее, и тут же послышался глухой стук...стук...стук... стук


«Боже мой! Что это за чертовщина?!»


На мгновение ноги Чэнь Фаня задрожали. Мужество разом покинуло его.


По белому гранитному полу за дверью ползло тигра или леопарда подобное существо высотой около 1,3 метра. Оно был покрыто коричневой шерстью на которой виднелись чёрные полосы.


На левом боку монстра был 30-сантиметровый порез, с которого капала кровь. Его голова, что была размером с голову взрослого человека, уставилась на Чэнь Фаня, и он продолжал рычать.


Грохот…


На небе снова блеснула молния, и глаза монстра вспыхнули темно-зеленым светом.


«Ах!» Воскликнул испуганно Чэнь Фань и поспешно отступил на два шага назад.


«Что это такое?» Зубы Чэнь Фана стучали. Это была не собака, не кот, не леопард, и на челюсти монстра была длинная белая борода, как у старика.


Грохот...


Чудовище прекратило пронзительно выть и рванулось в сторону Чэнь Фаня, но огромная лужа крови на земле забрала большую часть его сил, и оно смогло только встать, дрожа.


Чэнь Фань схватил пепельницу с соседнего чайного столика и врезал её в живот этого монстра.


Сила Чэнь Фаня была велика, и так как чудовище, было тяжело ранено и не могло увернуться, тяжелая пепельница резко заставила его ребра провиснуть.


«Будь ты проклят, зверёк!»


Как только он увидел, что существо лежит на земле и не может подняться, он сразу сделал два шага вперед, поднял кинжал Куньу, который был длиной в фут, и ударил им зверя по шее.


Вжик!


Брызнувшая кровь из раны на шее, немного запачкала лицо Чэнь Фаня.


«Думал меня напугать?!» Сказал Чэнь Фань, стиснув зубы, поднял правую ногу и ударил чудовище в живот. Бах! Он отбросил его на три или четыре метра, и оно с грохотом врезалось в белые ворота!


Юн Мэн была по-прежнему завернута в одеяло, ее лицо было прижато к окну. Ее глаза были широко раскрыты от удивления, когда смотрела во внутренний двор и она с тревогой спросила: «Чэнь Фань... Что?.. что... что это такое?» Оттуда откуда она смотрела, она увидела монстра, который был отброшен к воротам пинком Чэнь Фаня.


«Похоже какой-то большой кот.», - сказал Чэнь Фань с яркой улыбкой на лице, после того, как вытер с него кровь.


«Ах!» Юнь Мэн с криком закрыла свой маленький рот и сразу же захлопнула окно, потому что Чэнь Фань выглядела слишком страшно.


«Черт возьми!» Чэнь Фань присел на корточки, чтобы перевести дух и успокоить свое нервы. Это было чертовски страшно. Прямо посреди ночи у его двери появился раненый монстр.


Через несколько минут Чэнь Фань ощупью нашел дорогу на кухню и разыскал мешок из змеиной кожи для риса. Затем он прошел под проливным дождем, поднял голову монстра и засунул в мешок.


Электричества не было, и он не мог принять ванну, поэтому Чэнь Фань стоял в своих шортах, дав возможность проливному дождю смыть кровь.


Чудовище было слишком большим, и после того, как он отрезал ему ноги кинжалом, он засунул его в мешок.


Неся труп монстра, Чэнь Фань прокрался к берегу озера, затем запихнул в мешок дюжину камней и завязал его веревкой. С плеском он отшвырнул его подальше.


«Как эта штука попала ко мне во двор?»,- спросил себя Чэнь Фань, вздрогнув на обратном пути.


Сильный дождь уже смыл кровь во дворе, и не было никаких признаков того, что там недавно произошла ужасная резня.


Найдя полотенце, Чэнь Фань вытерся и собирался снова направиться в спальню Юнь Мэн.


«Эй!» Чэнь Фань осторожно потряс ручку. Она заперлась изнутри.


«Этот. ..Этот...Этот…» Чэнь Фань стоял снаружи, постоянно почесывая голову, пытаясь постучать... но не знал, что ему делать после того, как постучит в дверь.


Конечно же, он не мог сказать Юнь Мэн: «Я убил чудовище, а теперь пусти меня в свою постель.»


Немного раньше, Юнь Мэн был в состоянии шока, так что Чэнь Фаню представилась возможность воспользоваться случаем. Но больше не было атмосферы ужаса, которая являлась ключевым фактором, и забраться в постель к девушке, которую он знал всего несколько дней, казалось ему безумием.…


«Маловероятно.» Чэнь Фань стоял и долго думал, и, в конце концов, он смог только вернуться в свою спальню.


В ту ночь Чэнь Фаню плохо спалось, в то время как Юнь Мэн свернулась калачиком под одеялом, и никак не могла уснуть.


.....................


На следующее утро, протерев глаза и проснувшись, Чэнь Фань обнаружил, что погода за окном прояснилась, и теплое солнца ярко светит сквозь стекло.


Лежа на кровати, Чэнь Фань вдруг вспомнил, что он еще не отвез Юнь Мэн в школу. Он быстро нащупал телефон и посмотрел на него. Было четверть девятого.


«Черт возьми!»


Чэнь Фань схватил свою одежду и вышел из гостиной. Он обнаружил, что её спальня открыта и пуста.


«Брат Чэнь Фань, я уехала на такси в школу.» Чэнь Фань сорвал маленький листок бумаги, приклеенный к двери, и прочел на нем каждое слово.


«С каких это пор она научилась ездить в школу на такси?» Чэнь Фань почесал голову.


Умывшись, Чэнь Фань сел перед компьютером и полдня изучал спутниковую карту Google. Затем он набрал иностранный номер, по которому ему позвонили вчера. Другая сторона сказала, что они могут доставить деньги сегодня, и Чэнь Фаню, конечно, казалось, что чем быстрее он их получит, тем лучше.


Как только прошёл звонок, раздался холодный голос переводчика.


«Здравствуйте. Деньги были положены в запечатанный железный контейнер. Можете дать мне координаты!»


«Хаха. Вот это эффективность!» Чэнь Фань дважды рассмеялся. «11.23.24 северной широты, 49.12.45. восточной долготы.»


«Можете отправляться прямо сейчас, но предупреждаю, не стоит шутить со мной мной, иначе последствия будут серьезными!»


Место, которое выбрал Чэнь Фань, находилось примерно в четырех часах езды от пиратского гнезда, и по местному времени должна была уже наступить ночь.


На другом конце провода повесили трубку.


Три с половиной часа спустя Чэнь Фань выключил компьютер и откинулся на спинку дивана, а затем перенёс сознание в электрического угря в Аденском заливе.
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Глава 138



Глава 138


Решение о трансформации в Халка


Морской район, который Чэнь Фань выбрал для "приема груза", был глубиной более 300 метров, и в его окрестностях было мало судов, что делало его просто идеальным местом для совершения подобных сделок. Было около 8 часов вечера по местному времени. Электрический угорь, который ждал на глубине 100 метров, услышал ревущий звук пропеллера. Вскоре после этого появилось огромное судно, приближающееся к намеченному месту.


Это был синий 5000-тонный контейнеровоз. На его пустой палубе был только черный железный контейнер аэродинамической формы длиной 15 метров, шириной пять метров и высотой 2 метра. В хвосте железного контейнера находился закрытый люк с резиновой прокладкой.


Пираты использовали два способа получения выкупа: один - заставить дойную корову послать вертолет, чтобы доставить выкуп куда-нибудь, а другой-заставить дойную корову погрузить выкуп на быстроходный катер и затем выбросить в назначенном месте. На этот раз они наконец-то почувствовали вкус собственного лекарства на своей шкуре.


После прибытия синего контейнеровоза тяжелая стрела на палубе начала медленно двигаться, поднимая контейнер и опуская его на поверхность воды, прежде чем отпустить крюк. Стук! Огромные волны, вызванные контейнером, бросили шестерых негров стоявших палубе на палубу, едва не смыв их в море.


Через минуту Чэнь Фаню снова позвонил офицер-переводчик. «Мы уже сбросили доллары в назначенном месте. Вы можете отправить людей, чтобы забрать груз.» Переводчик говорил так, как будто кто-то из его семьи умер, как будто эти 500 миллионов долларов были взяты из его собственного кармана.


«Мои люди уже сообщили мне об этом. Можете сказать синему контейнеровозу, чтобы он проваливал.» Чэнь Фань сидел на диване, и выглядел немного раздраженным. Чэнь Фаню очень не понравилось отношение переводчика. Это твоя проблема, если ты чувствуешь боль в своем сердце из-за денег. Почему ты должен вымещать это на мне?


Ту...ту...ту ... офицер-переводчик повесил трубку.


«Какое высокомерие!» Чэнь Фань посмотрел на свой мобильный телефон и поджал губы.


Через пару минут синий контейнеровоз медленно покинул морской район. А через пять минут его уже не было видно.


Пятнадцать метров были куском пирога для электрического угря. Сделав несколько движений, он подплыл ко дну контейнера, который уже почти полностью ушёл под воду. Ухватившись за центральную часть двумя задними когтями, угорь нырнул прямо в море.


Чэнь Фан не боялся, что кто-нибудь будет за ним наблюдать или фотографировать. Посреди ночи можно было что-нибудь разглядеть только с расстояния не больше 600 метров даже с прибором ночного видения. Что же касается тепловизионного оборудования, то оно было бесполезно, пока существовал водный барьер, поскольку тепло от тела угря вообще не могло передаваться на поверхность воды.


Получив деньги, Чэнь Фань зловеще улыбнулся и нажал кнопку повторного набора номера на своем мобильном телефоне.


«Алло?» Офицер-переводчик все еще вел себя как придурок.


«Я уже получил все необходимое, но сейчас я не в лучшем настроении…так что я хочу, чтобы ты сделал что-нибудь, чтобы поднять мне настроение!» У переводчика вдруг возникло дурное предчувствие. Как раз, когда он собирался заговорить, Чэнь Фань прервал его. «А ну-ка отвесь себе две крепкие пощечины!» Чэнь Фань развалился на диване, скрестив ноги. «Даю тебе 5 секунд!»


«Что?» Переводчик был ошарашен. Что это значит? Ударить себя?


«Угу.» Губы Чэнь Фань изогнулись в улыбке. «Раз, два, три, четыре .…»


Когда он досчитал до 4-х, в трубке послышались два шлепка. Кто знает, настоящие они или нет?


Ту...ту...ту ... на этот раз трубку повесил Чэнь Фань. В то же время электрический угорь, прятавшийся в Аденском заливе, внезапно открыл глаза. Взяв с собой своё копьё и контейнер, он быстро поплыл в направлении Чжунъюня.


--------


В 11: 30 утра Чэнь Фань поехал в школу, чтобы забрать Юнь Мэн, а затем отвезти ее в ближайший супермаркет за покупками. В супермаркете Чэнь Фань внезапно остановился, а затем сделал два шага назад со странным выражением на лице. Затем он продолжал смотреть на плакат на телефонном столбе.


«Брат Чэнь Фань, что случилось?» Юнь Мэн с любопытством проследила за взглядом Чэнь Фань, прежде чем выдать " ах " и прикрыть рот рукой.


"Пропал."


«Я житель второго этажа блока С, район Болан. Вчера я потерял домашнее животное; его научное название -североамериканская рысь. У него серый мех с густыми черными пятнами по всему телу и длинный белый мех на подбородке. Любой, кто предоставит полезную информацию, получит в награду 1000 юаней. Человек, который поможет найти животное, получит награду в 5000 юаней. Ниже: мой контактный номер и фотография питомца.»


Животное на цветной фотографии было точно таким же, как существо, убитое Чэнь Фанем накануне вечера.


«Это...это же ...» Чэнь Фань неловко коснулся подбородка и потянул Юнь Мэн за руку. «Хватит пялиться. Давай быстро выбираться отсюда! Нам конец, если владелец обнаружит нас.»


Два красных пятна начали расползаться по щекам из-под ушей, а затем потянулись к шее. После безуспешной попытки освободиться, Юнь Мэн могла лишь пассивно идти за Чэнь Фанем.


Обед немного вызывал недоумение. Юнь Мэн тайком поглядывала на Чэнь Фаня время от времени, но, когда он смотрел на нее, она быстро отворачивалась и кусала свои палочки, чувствуя себя совершенно сбитой с толку.


Конечно, отношения между мужчинами и женщинами представляли собой чрезвычайно сложное геометрическое уравнение. Мало того, что оно разветвлялось на множество досадных неправильных вычислений, и в конце концов не было никаких решений.


--------


В 6 часов вечера по Чжунъюнскому времени электрический угорь прибыл в море к югу от территории Омана. Он планировал отдохнуть некоторое время, прежде чем продолжить движение к Аравийскому морю, а затем на следующий день отправиться в территориальные воды Шри-Ланки.


Как раз в тот момент, когда Чэнь Фань скучал и управлял электрическим угрем, чтобы преследовать 11-метрового усатого кита, снизу донеслись голоса его родителей.


«Не лучше ли отправиться в Цзючжайгоу? Там такая красивая природа. Зачем тебе горы Удан?» Мать Чэнь Фаня смотрела на мужа, поднимаясь по лестнице. «У тебя ведь нет бывшей любви в горах Удан. Зачем ты хочешь пойти туда?»


«Как пожелаешь. Я не собираюсь спорить с тобой.» Отец Чэнь Фаня снял с себя куртку и накинул ее себе на плечи. Увидев Чэнь Фаня, сидящего на диване наверху и заглядывающего в спальню, он спросил: «Сынок, где Мэн Эр? Почему я её нигде не вижу?»


«Она ушла в школу.»- Чэнь Фань встал, чтобы размяться. «Вчера я возил её на регистрацию!»


«Она немного нелюдима. Хорошо, что она будет ходить в школу, там она сможет общаться с новыми одноклассниками. Мать Чэнь Фаня вздохнула и подошла к кофейному столику. «Сынок, мы с твоим отцом завтра уезжаем. Ты должен хорошо заботиться о Мэн Эр и не обижай ее!»


«Разве это на меня похоже?» Чэнь Фань указал на свой собственный нос, выглядя так, словно его сильно обидели. «Я даже не разрешил ей готовить, а в полдень заказал еду на вынос.»


Мать Чэнь Фаня бросила на него презрительный взгляд. «Я не знаю, что ты сделал, но все твои кузены бросаются наутёк, как только завидят тебя.»


«Это всё потому, что они плохо себя вели. Я должен был преподать им урок, пока они не вышли из-под контроля.» Чэнь Фань положил пульт дистанционного управления, который он держал в руке на кофейный столик. «Пойду я поиграю на компьютере.»


На следующее утро родители Чэнь Фаня несколько раз подмигнули ему с глубоким скрытым смыслом, прежде чем сесть в туристический автобус с двумя сумками багажа.


--------


Шесть дней спустя электрический угорь, который пересек территорию двух континентов, наконец вернулся в город Чжунъюнь в котором он отсутствовал полмесяца. Чэнь Фань не спешил доставлять деньги в док, а отвел угря к 20-метровой в длину и 100-метровой в ширину яме, которую тот вырыл среди рифов. Бросив копьё в яму, угорь подхватил контейнер и поплыл к доку.


Поскольку внутри дока находился быстроходный катер, Чэнь Фаню пришлось отогнать его в сторону, чтобы он стоял ближе к цементной лестнице. Подождав до 10 часов вечера, он открыл главные ворота дока и позволил электрическому угрю тайно занести контейнер внутрь.


При его текущей длине более 70 метров электрический угорь не смог полностью заплыть в док. Поскольку длина дока была немногим больше 50 метров, его хвост должен был остаться снаружи.


Электрический угорь, выставив наполовину черную спину, с силой поднял свою черную аэродинамическую голову и швырнул контейнер на ступеньки своими двухметровыми блестящими когтями.


Если бы писатель стал свидетелем этой сцены, он бы непременно воскликнул - Рождение "морского дракона", прежде чем использовать целую кучу цветистых слов для описания этого огромного существа, которое можно обнаружить только в сказках.


«Он даже более привлекательный, чем морской дракон!» Воскликнул Чэнь Фань, присев на корточки на ступеньках. «Мой здоровяк может не только вырабатывать электричество, но и использовать электромагнитную индукцию для укрепления гипофиза. Может ли Морской Дракон сделать это?» Поразмыслив немного, Чэнь Фань подошел к передней части контейнера, выброшенного на берег. Положив обе руки на вращающийся диск, он с силой повернул его влево.


Скрип, скрип, скрип.


После того, как вращающийся диск коснулся низа, люк внезапно открылся с огромной силой, и бесчисленное количество ярко раскрашенных стодолларовые купюр, на которых был напечатан портрет Франклина, хлынули наружу, словно прорвав плотину, покрыв икры Чэнь Фаня.


Как много это 500 миллионов долларов США? Чэнь Фань вспомнил, что недавно видел в интернете фотографию 200 миллионов долларов, спрятанных мексиканским наркоторговцем. Как и все остальные, он был ошеломлен грудой банкнот в то время. Однако то, что он сейчас видел собственными глазами и принадлежало ему, и было в два с половиной раза больше, чем на фотографии.


Пятьсот миллионов долларов! Это была не простая какая-то арабская цифра, а самая сильная валюта в мире, которая могла заполнить целую спальню. Глядя на большую кучу купюр внутри люка, которые не высыпались наружу, Чэнь Фань почувствовал, как у него бешено колотиться сердце.


Неудивительно, что были сообщения о людях, выигравших 500 миллионов, а затем умерших от сердечного приступа. Это было потому, что визуальное воздействие было просто слишком огромным! Через полчаса Чэнь Фань наконец-то вырвался из оков своей мании. Хотя доллары США были огромной суммой, он не мог их использовать, так как сначала их нужно было" отмыть".


Поэтому Чэнь Фань решил накормить электрического угря восемью кусочками кристаллов, которые уже превратились в фимиам Призрачной Луны. Он хотел посмотреть, будет ли угорь похож на Халка после того, как выпьет раствор для трансформации, который увеличит его силу, выносливость и взрывоопасность более чем на один уровень!
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Глава 139



Глава 139


ЭВОЛЮЦИЯ ЭЛЕКТРИЧЕСКОГО УГРЯ


Деньги — это не те вещи, с которыми можно спешить, поэтому Чэнь Фань потратил больше получаса на то, чтобы перенести долларовые купюры в каюту, а затем закрыл дверь.


Похлопав в ладоши, которые пахли медным ароматом денег, Чэнь Фань прыгнул на яхту.


Мешочки с ядом трёх призрачных медуз уже превратились в фимиамы Призрачной Луны. Теперь Чэнь Фань хранил их в металлическом ящике на яхте вместе с остальными пятью.


Как только он открыл большую коробку из алюминиевого сплава, в ноздри Чэнь Фаня сразу же ударил очень сильный запах, а затем электрический угорь подсознательно задрожал в воде, как будто он принял наркотики и отчаянно захотел поглотить их все, включая коробку.


Их было всего 8 штук; пять штук были светло-серыми, размером сантиметров в 20, и три кристалла размером с яйцо.


«Судя по времени, затраченному на переваривание последних двух фимиамов Призрачной Луны, если угорь съест все 8 по одному за раз, они полностью переварятся примерно за 13 дней.», - сказал Чэнь Фань, вытирая слюну со рта, заставляя себя подавить в себе желание немедленно всех их съесть.


Подумав секунд пять Чэнь Фань решил скормить все восемь фимиамов Призрачной Луны электрическому угрю за один раз. В конце концов, 13 дней - это слишком долго, и Чэнь Фань не думал, что электрический угорь сможет выдержать столько дней.


Заставив электрического угря широко открыть рот, Чэнь Фань присел на ступеньках на корточки и бросил в рот электрического угря фимиамы Призрачной Луны.


Электрический угорь проглотил их, как будто это было мясо феи, и тут же покинул док, где хранилось полумиллиарда долларов и поплыл между коралловыми рифами к своей пещере.


Ему потребовалось 10 минут, чтобы добраться до пещеры, которая находилась на глубине 100 метров. Чень Фань тем временем развалился на водительском сиденье автомобиля с закрытыми глазами и управлял электрическим угрём.


Размер 8-ми фимиамов Призрачной Луны в своей совокупности был меньшее ведра в супер-большом животе электрического угря. Это даже не вызвало волну.


Медленно, белые кристаллы, которые были растворены желудочным соком, начали попадать в кишечник и затем были окружены и поглощены капиллярами кишечника и в конечном счете очутились в кровотоке.


Тепло...


Так тепло как в горячем источнике, и всё тело расслабилось. Чэнь Фаню было лень даже открывать глаза.


Примерно через полчаса Чэнь Фань уже храпел.


Сейчас электрический угорь не просто весь размяк, даже мышцы и кости начинали слоиться, словно от горячего источника.


Ощущение в этот момент было как у наркомана, который только что покончил с принудительной реабилитацией, а потом прибыл по приглашению на горячий источник и принял большую дозу чистого опиума. Какой кайф!


«А не станет ли электрический угорь таким же зависимым как заядлый курильщик?», - Раздражённо подумал в душе Чэнь Фань.


Пока с электрическим угрём не произошло ничего необычного, так что Чэнь Фань решил вернуться в домой и позже посмотреть, что произойдёт с электрическим угрем.


Вернувшись домой, Чэнь Фань принял ванну, а затем улёгся в постель.


Электрическому угрю по-прежнему было лень даже шевелиться. Чэнь Фань понаблюдал за ним в течение нескольких минут, а затем уснул.


...........


В шесть утра Чэнь Фань проснулся от сильного чувства голода, но не от своего, а от электрического угря.


Трудно описать это чувство. Голод был настолько силен, что казалось, будто он сейчас съест свои собственные когти.


Кристаллы в желудке электрического угря все еще не полностью не переварились. Его одновременно одолевали и голод, и лень. Чэнь Фань был вынужден переместить свое сознание в электрического угря, и голодными глазами принялся искать поблизости огромный косяк рыбы.


В радиусе двух-трех миль большой группы рыб не было видно, зато было большое количество скумбрии.


Бум...


Сильный бледно-голубой электрический свет распространился, как вирус в радиусе 700 метров вокруг электрического угря. Скумбрии, которые первоначально энергично плавали немедленно впали в ступор.


Ррр...


Электрический угорь широко раскрыл пасть и, как смерч, ринулся на них.


Электрический угорь сожрал более 30 000 скумбрий. За исключением нескольких уцелевших, все они угодили в брюхо электрического угря.


Когда его брюхо превратилось в шар, электрический угорь стало даже лень возвращаться в пещеру. Поэтому он просто лег на дно моря, и принялся спокойно переваривать пищу.


Чэнь Фаня потрясло то, что прошло всего три часа после того, как электрический угорь переварил пищу, а сильный голод уже вернулся.


Покачав головой, Чэнь Фань пришлось снова тащить свое ленивое тело на поиски рыбы, чтобы набить брюхо.


..........


В половине третьего дня Чэнь Фань обнаружил нечто странное.


Под действием электромагнитной индукции слой клеточной ткани под кожей электрического угря начал делиться и постепенно превращаться в новую клеточную ткань.


И к тому же клетки первоначальных клеток медленно поглощались белком, который их катализировал и высвобождал новые клетки.


«Что происходит?»


Чэнь Фань был сбит с толку. Первые два раза, когда он съедал фимиамы Призрачной Луны, такого не происходило. Было ли это потому, что он проглотил слишком много фимиамов за раз, и поэтому произошло изменение качества?


Новые клетки питались так быстро, что поглотили все питательные вещества в клетках кожи электрического угря менее чем за час.


И теперь прежде чёрная, блестящая кожа электрического угря, которая лишилась питания, потускнела, и то же самое произошло с его четырьмя когтями.


«Неужели электрический угорь сбрасывает кожу?» Чэнь Фань посмотрел на старую кутикулу электрического угря, отделившуюся от нового клеточного слоя, и сильно удивившись задумался.


Слой новорождённой кожи был по-прежнему чёрным, но гораздо более красивым, чем старый слой кожи. В условиях увеличенной в 10 раз электромагнитной индукции Чэнь Фань смог разглядеть на новорождённой коже такие же мелкие чешуйки, какие были на 4-х когтях электрического угря.


К пяти часам вечера кристаллы в желудке электрического угря уже переварились наполовину, и у него зачесалось всё тело, словно по коже водили гусиным пером.


Четыре когтя электрического угря терлись друг о друга, стирая первоначальную мертвую кожу, но ему оставалось только вздыхать, когда он думал о зуде в спине.


Но эта проблема была быстро решена Чэнь Фанем. У кораллового рифа возле пещеры появился более чем 70-метровый монстр-террорист, который стал неожиданно тереться о большой камень взад и вперед, отчего по всей морской воде поблизости пошли волны, и она помутнела.


Омертвевшая поверхность кожи, что большими кусками стёр электрический угорь, обнажила тонкую, похожую на шелк чешуйчатую кожу.


«Возможно ли то, что большое количество фимиамов Призрачной Луны также приведет к эволюции электрического угря?», - Чэнь Фань уставился на черную чешую электрического угря.


Под давлением угрозы выживания генетический состав биологической группы будет меняться со временем и приводить к соответствующим фенотипическим изменениям.


Но существует ли то самое давление угрозы выживания?


У электрического угря есть хорошая еда, чтобы поесть, и он чувствовал себя гораздо более комфортно, чем любое другое живое существо в море. Ему посчастливилось иметь генетическую цепочку тела, которая не подвержена вырождению. Как ему удастся по-прежнему эволюционировать?


Единственная возможность для эволюции заключалась в том, что фимиамы Призрачной Луны обладают способностью оптимизировать генетическую цепочку.


А из всей кожи электрического угря идеальной частью была кожа на 4-х когтях, и там были чёрные, тонкие чешуйки. Поэтому, когда произошла оптимизация гена, цепочка генов на когте была выбрана первой для репликации.


Новая чешуя была немного нежной, но её защитная сила была в несколько раз лучше, чем раньше. А когда электрический угорь яростно выпускал заряд электричества, на кожу проецировался бледно-голубой волнистый свет, похожий на 3D голографическую проекцию, что делало чешую очень красивой.


Половина кристаллов все еще не переварилась. Чэнь Фань не знал, сколько вольт сможет достичь конечное напряжение, но если в соответствии с нынешним учётом скорости роста, то для него не должно быть проблемой увеличить напряжение до 35 000 вольт. То есть оно удвоится.


«Круто!»


.........


На следующий день.


Когда Чэнь Фань проснулся от голода и переносе своего сознания в электрического угря он внезапно вздрогнул. В десяти метрах ниже головы электрического угря в полости тела находилась длинная, размером с танк, глобула.


Электрический угорь тёр когтями свой живот. Он по-прежнему был изящный и гладким, без каких-либо выпуклостей, как будто, так и должно быть.


Запустив электромагнитную индукцию Чэнь Фань потерял дар речи.


Огромная глобула, завернутый в крепкую белую соединительную ткань, был точно такой же, как капсула с ядом, извлеченная из тела медузы с призрачными волосами, и была наполнена светло-зеленым ядом.


Кроме того, эта бело-горчичного цвета ткань была также покрыта аккуратными ядовитыми железами, которые в конечном итоге слились в 50-сантиметровую полую бело-горчичного цвета трубку, соединенную со ртом электрического угря.


Как кобра. Чэнь Фань не терпелось её опробовать. Он знал, что электрический угорь может легко плюнуть светло-зелёным ядом из воды на расстояние 20 метров. Это было только если он находилось подводой. Если бы голова электрического угря находилась над поверхностью воды, Чэнь Фань смог бы плюнуть ядом, по крайней мере, метров на 50.


Если бы электрический угорь сбросил свою кожу, Чэнь Фань мог понять причину этого; но дополнительный мешок с ядом, Чэнь Фань не мог найти никакой причины для этого.


Не может же электрический угорь иметь тенденцию эволюционировать как кобра, верно?


Это чушь собачья. Ведь это совершенно два разных вида.


Бах...


Когда рот электрического угря открылся, из ядовитого мешка силой мышцей живота выплеснулась светло-зеленая жидкость диаметром в полметра, пролетела сквозь воду 20 метров и рассеялась.


Чэнь Фань поразило то, что этот светло-зеленый яд неожиданно засветился в чёрной воде. В море на глубине более 300 метров он излучал яркий и чистый свет, подобный лунному свету.


Однако его яд, как и его цвет, были лишь для украшения.


Из всех рыб, оказавшихся в зоне действия яда, погибла только мелкая рыба. Однако акула-молот, находившаяся поблизости, только барахталась, как креветка, когда соприкасалась с ядом, нейтрализованным морской водой. Прошло полминуты, а она все еще была жива.


«Никакой пользы. Вообще никакой пользы.» - Чэнь Фань покачал головой, видимо, временно потеряв интерес к электрическому угрю.


Электрический угорь боялся съесть отравленную рыбу. И яд, который только что был распылен, занимал половину емкости хранилища в ядовитом мешке, не говоря уже о том, что его было не так уж много и от него было мало толку.


«Точно, совершенно никакой пользы!»


Теперь фимиамы Призрачной Луны в животе электрического угря полностью растворились, и лень охватившая электрического угря исчезла. Теперь он чувствовал только возбуждение, как будто ему вкололи 100-процентно чистый стимулятор.


Перемещая организацию разряда мышц электрического угря, Чэнь Фань хотел посмотреть, может ли эволюция электрического угря достичь улучшения.


Бум...


Электрический угорь выдал фантастическую вспышку. Глубокий и удалённый синий свет со скоростью, которую трудно уловить невооруженным глазом, распространился по кругу в радиусе километра и затем просто исчез.


Всё было почти так, как и думал Чэнь Фань. Полный разряд электрического угря мог достигать напряжения 35 000 вольт.


Со свистом электрический угорь, с ограничением скорости в 150 узлов в час, рванулся к Шименской впадине, которая находилась на некотором расстоянии. Обтекаемое тело быстро раскачивалось, словно Темный эльф на челноке в океане.


«А ну-ка давай посмотрим, сможет ли теперь электрический угорь достичь глубины более 4000 метров.»
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Глава 140



Глава 140


БОМБА В ГЛУБОКОМ МОРЕ


Шименская впадина находилась в 32 морских милях от пещеры среди рифов. Электрическому угрю потребовалось всего 13 минут, чтобы добраться до дна глубокого ущелья. Говорят, что самая глубокая точка Шименской впадины находится на глубине более 4500 метров, а сейчас угорь мог нырять на глубину до 3000 метров. Сделав глубокий вдох и повернув голову вниз, электрический угорь быстро нырнул вниз по пологому склону впадины.


Когда угорь достиг отметки в 1000 метров, Чэнь Фань обнаружил нечто такое, что сильно его обрадовало. Раньше, когда угорь достигал такой глубины, ему нужно было использовать электромагнитную индукцию, чтобы ощутить окружение, но теперь он мог всё отчётливо видеть в пределах 2000 метров.


Что это означало? Это означало, что, когда количество фимиамов Призрачной Луны увеличивается, происходит изменение их качества. В прошлый раз, когда электрический угорь поглотил два фимиама Призрачной Луны, хотя усиливающий эффект был очень заметен, но это совсем ничто по сравнению с этим разом. Слово «усиление» больше не могло быть использовано для описания состояния угря, он проходил эволюцию, потрясающую эволюцию.


Когда электрический угорь нырнул на глубину 2000 метров и достиг того места, где он ранее нашёл коробку с сокровищами, наполненную жадеитом и лардеритом, видимость окружающей среды уменьшилась примерно до 1500 метров, но он не чувствовал никакого давления или холода. Пологий склон внизу был в поле зрения угря. Он по-прежнему уходил вниз под углом 45 градусов, и на нём не было никаких утёсов или других форм рельефа.


Достигнув глубины 3500 метров, электрический угорь, наконец, ощутил небольшое давление воды, но это чувство не повлияло на движения угря вообще. Что касается его зрения, угорь мог видеть только до 1000 метров.


Что сильно озадачило Чэнь Фань, так это то, что дальность видимости электрического угря не изменилось с тех пор как он достиг глубины 3000 метров. Глубина увеличилась еще на 500 метров, но его дальность видимости осталось прежней и не уменьшалось с увеличением морской глубины. В этот момент электрический угорь всё видел в белом свете. Даже маленькие рыбки на пологом склоне были белоснежными, поэтому невозможно было определить, где у них глаза, а где хвост.


Остановившись на 10 секунд, электрический угорь сделал глубокий вдох, прежде чем махнуть хвостом, готовясь одним махом нырнуть на дно. По мере приближения ко дну впадины давление на тело угря возрастало. Добравшись до дна впадины, глубина которой превышала 4000 метров, угорь стал немного задыхаться. Тем не менее, он все еще мог держаться, поэтому скорей всего до предела погружения угря оставалось еще по крайней мере 700-800 метров.


Предел погружения электрического угря должен быть примерно 5200 метров. Чэнь Фань пришел к такому выводу, судя по ощущению в теле угря. Пейзажи на глубине были не такими красочными и великолепными, как мелководье. Из-за отсутствия солнечного света окрестности казались безжизненными, как пустынная земля.


После того как угорь бесцельно поплавал на морском дне в течение нескольких минут, Чэнь Фань постепенно почувствовал некоторые изменения температуры морской воды, когда он хотел всплыть на мелководье. Казалось, становилось жарче!


Точно! Становилось жарче, хотя морская вода все еще находилась в диапазоне нуля градусов по Цельсию...


Проплыв несколько сотен метров в том направлении, где температура морской воды повышалась, электрический угорь вдруг почувствовал резкий запах серы. Примерно в 500 метрах от электрического угря находился океанический вулкан, из которого вырывались черные клубы дыма.


«Неудивительно, что было так жарко!» Чэнь Фань пришел к осознанию. Температура в жерле океанического вулкана обычно может достигать 300-400 градусов по Цельсию, но электрический угорь все еще находился на расстоянии более 600 метров от этого 500-метрового океанического вулкана, поэтому он не ощущал сильную жару. Тем не менее, запах серы в окрестностях был удушающим.


Хотя электрический угорь не выносил удушливого запаха серы, это не означало, что он вреден для всего живого. На самом деле, около жерла вулкана, температура которого превышала 400 градусов по Цельсию, было бесчисленное множество рыб, креветок и крабов. Они глотали горстями этот вулканический пепел, богатый биологической активностью, чтобы пополнить питательными веществами свои тела.


Природа иногда действительно удивляет. Морская вода при температуре более 300 градусов по Цельсию была даже мощнее, чем печь высокого давления. Неужели существовали разные существа, счастливо живущие при такой экстремальной температуре, которая была не меньше, чем температура на Марсе?


В то время как Чэнь Фань наслаждался захватывающим видом природы, с левой стороны электрического угря проплыла большая рыба, которая была около 28 метров в длину и абсолютно белая. Это большая рыба очень походила на рифленую бритву. У неё было плоское тело, а рот трубчатой формой, очень похожей на рот дельфина.


Огромная рыба подплыла к жерлу вулкана, открыла свою большую длинную пасть и вдохнула в свой желудок жгучий черный дым. Электрический угорь аж ахнул. Вулканический дым! Только не говорите мне, что у неё желудке есть мощное, большое холодильное оборудование.


После того, как в течение добрых пяти минут она вдыхала чёрный дым, это большущая рыба похожая на рифлёную бритву наконец, срыгнув поплыла налево от электрического угря. При длине своей 28 метров, кроме острого рта, у неё не было никаких видимых средств нападения. Что же касается двух огромных наростов на рыбьем брюхе, то Чэнь Фвнь решил, что они вряд ли съедобные.


«Маленькая рыбка, куда ты бежишь?» Взревел Чэнь Фань и, управляя электрическим угрем, поплыл вперёд и преградил этой похожей на рифлёную бритву рыбе путь. Идея Чэнь Фаня была очень проста. Электрический угорь только что завершил свою эволюцию и до сих пор Чэнь Фань не знал, насколько возрос его боевой коэффициент. Поэтому он хотел проверить его на этой похожей на рифлёную бритву рыбе.


Хотя 28-метровая похожая на рифлёную бритву считалась огромной в этом морском районе, она выглядела ребёнком на фоне 76-метрового электрического угря. Что еще было более пугающим для этой рыбы, так это то, что этот «взрослый» был не человеком, а «дикой обезьяной» с четырьмя острыми когтями, похожими на металлические.


Некоторые живые существа смелые, а некоторые трусливые, и эта рыба-бритва, по-видимому, принадлежала к последним. Когда она увидела чешуйчатое чудовище, преграждавшее ей путь, то тут же замахала хвостом и хотел проскользнуть снизу.


Тьфу! Электрический угорь ударил хвостом в брюхо этой рыбы-бритвы, отбросив её на морское дно более чем на 20 метров. Это был мощный удар. Похожая на рельефную бритву рыба долго боролась, пытаясь подняться, потом широко раскрыла глаза, свирепо посмотрела на угря и снова скользнула влево.


Скорость рыбы-бритвы была около 40 узлов, и она находилась не слишком далеко от электрического угря. Быстро нагнав её, электрический угорь вспорол своим когтем тело рыбы-бритвы, и брызнула кровь. Раненая рыба-бритва повернула голову и ткнула своей пятиметровой трубчатой пастью в живот электрического угря. Его приветствовала огромная раскрытая пасть электрического угря, за которой последовал поток бледно-зеленой ядовитой жидкости, которая стрелой устремилась к рыбе-бритве.


Однако Чэнь Фань, похоже, упустил из виду одну вещь. Этот малый мог даже вдыхать чрезвычайно горячий густой вулканический пепел в свой желудок, так что небольшое количество яда от электрического угря не оказывало на него никакого воздействия. После того, как его накрыло ядовитой жидкостью, он и в самом деле открыл рот и сделал два глотка, как будто это был опиум, а не яд.


Бум! Блестящая чешуя электрического угря внезапно засияла, и бледно-голубой электрический луч мощностью 3500 вольт внезапно пронесся в радиусе 1000 метров…


Случилось что-то странное. Под воздействием сильного электрического тока бледно-зеленая ядовитая жидкость, окружавшая рыбу-бритву, внезапно вспыхнула, как бензин, и стала похожа на извержение океанского вулкана. Каков был эффект, когда жидкость внезапно сгорела под сильным давлением воды на глубине 4500 метров? Без сомнения, огромное давление морской воды, которое могло бы сплющить военный танк, образовало естественное замкнутое пространство вокруг пламени, и пламя мгновенно создало внутри огромное атмосферное давление.


Атмосферное давление внутри в три раза превышало внешнее, поэтому пламя взорвалось, как ручная граната!


Огонь мгновенно сжался, а затем пламя взорвалось и разорвало рыбу-бритву на части. Чэнь Фань был потрясён, и он даже не почувствовал, как стремительный поток воды ударил по телу угря. Он думал, что ядовитая жидкость была дрянью и совсем бесполезной, но теперь после удара током он думал совсем иначе: поскольку ядовитая жидкость электрического угря оказалась действительно мощной. На самом деле жидкость внутри ядовитого мешка могла гореть.


То, что жидкость внутри тела животного могла гореть это вовсе не редкость. Даже жиры внутри человеческого тела могут гореть после простого процесса рафинирования, и Император Хуэйцзун из династии Сун был рафинирован таким образом людьми Цзинь ранее.


На самом деле, когда электрический разряд угря составлял более 5000 вольт, он мог использовать этот разряд, чтобы воспламенить кислород и водород из своего рта. Однако это потребовало от угря интенсивного выброса разряда для расщепления воды в его теле на водород и кислород, которые являются горючими газами. Следовательно, это был паршивый, саморазрушительный способ убийства врага.


Однако в случае с мешком с ядом дело обстояло иначе. Электрическому угрю не нужно было интенсивно высвобождать разряд, ему нужно было просто съесть немного еды, и он автоматически хранился в ядовитом мешке без каких-либо усилий. Единственным недостатком было то, что размер мешка с ядом был слишком мал, и из-за этого электрический угорь мог высвобождать такой разряд только 2 раза в день.


Но почему это имеет значение? Это вещество было намного лучше, чем использовать всю свою силу, чтобы выпустить разряд. Это было похоже на глубоководную бомбу, и Чэнь Фань был более чем счастлив, даже при том, что он мог использовать его только раз в два дня!


Оправившись от шока, Чэнь Фань сочувственно окинул взглядом рыбу-бритву, больше половины скелета, которой сейчас разбросало на морском дне, а затем поплыл к поверхности воды. После того как угорь вернулся в пещеру посреди рифов, Чэнь Фань начал фантазировать.


После того, как накануне он проглотил восемь фимиамов Призрачной Луны, боевые навыки электрического угря и его внешний вид претерпели потрясающие изменения. Однако все это произошло из-за медуз с призрачными волосами, что обитали в Тонгской впадине. Если он хочет еще больше увеличить силу электрического угря, чтобы он превратился в царя океана, который мог бы одним ударом топить подводные лодки и авианосцы, он должен найти ещё больше фимиамов Призрачной Луны.


А значит надо снова войти в ту таинственную пещеру! При текущей средней скорости электрического угря в 120 узлов в час он сможет теперь добраться до Тонгской впадины за 40 часов, если будет плыть без отдыха.


О природа, сколько же неразгаданных тайн ты оставила человечеству? Чэнь Фань выбрался из постели. «После того как я улажу все эти светские вопросы, мне лучше сразу отправиться в ту огромную пещеру.»
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Глава 141


Виргинские Острова Карибского Моря


Люди, живущие светской жизнью, подчиняются светским законам, например, как Чэнь Фань, который задолжал Ма Жунтао 50 миллионов наличными и теперь мог расплатиться с ним.


Отвлекшись от мыслей об электрическом угре, Чэнь Фань посмотрел на часы и обнаружил, что уже наступило 10 часов утра. Так что, если он вернёт деньги, которые он задолжал, он сможет вернуться к обеду.


Подъехав на машине к доку, Чэнь Фань с помощью электрического угря открыл дверь и приволок железную судно с деньгами. Затем голова электрического угря, покрытая черной чешуей, высунулась из воды, схватила железное судно передними когтями и потащил его к берегу.


Пятьдесят миллионов. Вместе с 10000, ему нужно 739, 755 с процентами.


Коробка, в которой он хранил фимиамы Призрачной Луны, была слишком маленькая, поэтому Чэнь Фаню пришлось упоковать деньги в 2 мешка и положить их в багажник машины. После того, как электрический угорь забрал железную лодку, он отправился в компанию Ма Жунтао.


«Ваш президент Ма на месте?» Когда он прибыл в приемный зал Судоходной Компании Звезда, Чэнь Фан постучал по стойке регистрации из черного хрусталя и вернул обратно в реальный мир из виртуальной сети женщину-администратора, которая играла в ферму QQ.


«Здравствуйте, Сэр. Наш председатель в своём кабинете. Хотите, я ему сообщу, что вы пришли?» Хотя секретарша не знала, как зовут Чэнь Фаня, но она знала, что, хотя этот молодой человек и выглядел очень молодо, он несколько раз приходил сюда и разговаривал с президентом.


«Раз он здесь, я сам пойду и найду его.» Чэнь Фань с улыбкой кивнул и направился к лифту.


«Подождите минутку...» Как только дверь лифта закрылась, снаружи раздался звонкий, приятный голос.


Подождав, пока Чэнь Фань нажмет кнопку лифта, У Жоюй, одетая в черный костюм, осторожно вошла в лифт с кучей толстых папок в руках.


«Привет! Я пришел повидать твоего дядю!» Чэнь Фань рассмеялся, протянул руку и спросил У Жоюй: "на какой этаж ты едешь?"


«На тот же этаж, что и ты!» У Жоюй фыркнула, а затем её миниатюрное белое личико отвернулось, не желая видеть Чэнь Фаня.


Нажав на кнопку пятого этажа, Чэнь Фань глубоко задумался: что случилось с этой малышкой? В прошлый раз она разговаривала и смеялась, но всякий раз, когда они случайно встречались наедине, она всегда одаривала его таким взглядом!


Гордость?


Тонкие губы Чэнь Фань скривились, и он тоже нарочно отвернулся.


Когда дверь кабинета открылась, Ма Жунтао увидел, что Чэнь Фань вошел вместе с его племянницей и он с улыбкой отложив газету, сказал: «Шаша, пожалуйста налей две чашки чая.»


Ма Жунтао встал, похлопал Чэнь Фаня по плечу и сказал немного обвиняющим тоном: «Сяо Чэнь, почему ты не дал мне знать, что придёшь. Давай вместе пообедаем. Сейчас я попрошу кого-нибудь забронировать столик.»


«Как-нибудь в другой раз.», - отказался Чэнь Фань. У него все еще есть младшая сестра, о которой он должен заботиться!


«Дядя Ма, я пришел вернуть долг!» Чэнь Фань посмотрел на У Жоюй, которая готовила чай с кислым лицом и понизив голос сказал: «Только это не в юанях. Это всё в долларах, но я не смог найти ничего, куда можно было их положить, поэтому я положил их в 2 мешка.»


Он не хотел говорить, что ему стыдно нести мешки. Он просто хотел попросить у Ма Жунтао двух сотрудников, чтобы они их принесли.


Ма Жунтао был умнейшим человеком. Ему потребовалась всего секунда, чтобы понять смысл слов Чэнь Фаня. Немного посмеявшись, он дотронулся до телефона на столе, чтобы позвать кого-нибудь в кабинет.


«Вот твой чай!» У Жоюй поставила чашку перед Чэнь Фаном, а затем бросил на него раздраженный взгляд, как только Ма Жунтао отвернулся.


Вскоре в кабинет вошли двое мужчин в черных костюмах, и через пять минут после того, как Чэнь Фань вручил им ключи от машины, они принесли мешки со странными выражениями на лицах.


«Чэнь, откуда у тебя столько долларов?» Ма Жунтао играл с золотой ручкой в руках. «Разве ты не говорил, что берешь деньги на месяц? Но не прошло и месяца, а ты уже возвращаешь все деньги с процентами, да ещё в долларах!»


«На днях я провернул одно большое дело!» Чэнь Фань усмехнулся. «Дядя Ма, а как ты меняешь доллары? Очень хлопотно - обменивать деньги в банке?»


«В прошлый раз я одолжил тебе денег на покупку корабля в другой стране. Если я захочу обменять много долларов, я обменяю их через игорный центр банка Макао.» Ма Жунтао сделал глоток чая и продолжил: «Зачем тебе это Чэнь? Хочешь обменять?»


«У меня на руках ещё около 20 миллионов долларов!» Чэнь Фань немного колебался и поведал только о десятой части своего имущества.


«Так много?» Ма Жунтао изумленно посмотрел на Чэнь Фаня. «Если ты хочешь обменять столько денег, тебе придётся отправиться в подпольные банки. В конце концов, контроль правительства за отмыванием денег очень строг, и они будут взимать 12 процентов.»


«Двенадцать процентов?» Настала очередь Чэнь Фаня закричать. «Я бы хотел поменять немного денег, но 12 процентов-это уж слишком...»


«Ха-ха, а что ты можешь сделать, если твои деньги - грязные деньги?» Ма Жунтао улыбнулся. «Но если тебе часто придётся заниматься отмыванием денег, то я посоветую тебе отправиться на Виргинские острова Карибского моря и зарегистрировать оффшорную компанию. Там с тебя не потребуют никакие официальные документы. Тебе просто нужно буквально сообщить имя и заплатить пошлину, тогда ты сможешь создать компанию, которая будет защищена местными законами. Созданный там международный бизнес признан всеми международными банками по всему миру. И когда ты создашь компанию, местное правительство предоставит тебе набор средств для создания банковских счетов и проведения финансовых операций. Таким образом, ты сможешь положить большое количество долларов в международные банки, и даже наше правительство не имеет права проверить источник твоей собственности.»


«Итак, каким образом я смогу положить свои деньги на счет оффшорной компании? Из дома или из-за границы?»


После нескольких дней исследований в области отмывания денег, Чэнь Фань захотел зарегистрировать оффшорную компанию. Но его беспокоило лишь одно, как хранить 500 миллионов долларов на счете оффшорной компании. Пятьсот миллионов долларов! А не пять миллионов! Или 50 миллионов!


«Ты действительно так думаешь?»


Ма Жунтао поднял голову, немного подумал и сказал: «На самом деле, зарегистрировать компанию очень просто. Получи поддельное удостоверение личности, а затем попроси профессиональную агентскую компанию помочь зарегистрировать компанию на Виргинских островах. На всё про всё уйдёт день или два. Но один из ключевых вопросов заключается в том, как тебе перевести деньги на оффшорный счет? Если у тебя есть чистые деньги в банке, ты можешь перевести их непосредственно через швейцарский Международный банк, в Шанхайский или гонконгский филиал. Но если твои деньги-это грязные деньги, придётся не мало потрудится.»


«Вы хотите сказать, что сначала нужно превратить грязные деньги в чистые?» Чэнь Фань почесал в затылке. «Если я зайду в Шанхайское отделение швейцарского банка и внесу депозит, и если сумма будет слишком большой, будет ли правительство — это расследовать?»


«Боюсь, что и в этой стране это тоже будет. Иностранные банки, которые приходят к нам, должны соблюдать наши законы. Если ты не хочешь, чтобы тебя беспокоили по поводу отмывания денег, есть хороший способ. То есть надо зарегистрировать сразу несколько оффшорных компаний, а затем пойти в местные отделения Швейцарского Международного банка, чтобы положить немного денег на каждый счёт, а затем перевести все эти деньги на один основной счёт.»


Ма Жунтао скривил губы и продолжил: «В тех странах, где оффшорные компании являются главным источником дохода, если твои деньги не получены в их стране незаконным путём, им всё равно, являются ли твои деньги грязными или чистыми.»


«Тогда мне придется съездить за границу.», - беспомощно сказал Чэнь Фань.


«Если ты хочешь заниматься отмыванием денег, это самый лучший и быстрый способ. Когда твои грязные деньги получают легальный статус в швейцарском банке, ты должен перейти к следующему этапу. Как ты переведёшь эти деньги на свой реальный счет?»- У Ма Жунтао пересохло во рту, из-за того, что он сказал так много за один раз, и выпив половину чашки чая, он продолжил: «Не следует использовать свое настоящее имя для оффшорной компании, которую регистрируешь. Хотя твоя виртуальная личность и контролирует деньги, это всё же не настоящая твоя личность. Таким образом, ты должны передать собственность, которой владеет виртуальная личность в собственность реальной личности. Это в конечном итоге превратит ваши грязные деньги стать чистыми деньгами. В противном случае, ваши грязные деньги будут доступны только за рубежом.»


«Но это же просто и весело!» Ма Жунтао улыбнулся и показал в качестве примера свою ручку. «Если бы моя ручка стоила всего 10 тысяч, а я говорю, что она стоит миллион, другие люди ведь не настолько глупы, чтобы её покупать? Если люди её не купят, я могу приказать своей виртуальной личность её купить. До тех пор, пока цена не слишком высока, другие не будут подозревать, что есть что-то подозрительное. Я использую эту виртуальную личность для покупки недвижимости, чтобы собственность виртуальной личности была успешной и юридически передалась реальной личности. !»


«Кажется, это не так уж трудно.», - с усмешкой сказал Чэнь Фань. «Дядя Ма вы тоже часто так делает?» Он говорил так словно он был экспертов в этой области.


«Я этого не делаю. Я сейчас зарабатываю законные деньги, и у меня нет большой суммы грязных денег, чтобы отмыть. Как только у меня появляется немного грязных денег, я отправляюсь в банк Макао, чтобы их обменять.» Ма Жунтао посмотрел на часы на стене, затем встал и похлопал Чэнь Фаня по плечу. «Уже почти обеденное время. Пойдем. Я угощу тебя обедом.»


«Не могу. Сегодня в обет у меня назначена встреча.»- Чэнь Фань несколько раз махнул рукой и извинился. «Через один день я сам угощу вас обедом. Я еще не поблагодарил дядю Ма за последний раз.»


«К чему все эти благодарности? Разве ты только что не заплатил проценты?» Ма Жунтао широко улыбнулся. «Поскольку в обед ты занят, я не стану просить тебя задержаться. Если потом возникнут какие-нибудь проблемы, ты можешь всегда попросить меня о помощи.»


«Конечно!» Чэнь Фань остановил Ма Жунтао, не дав ему себе проводить, и пошел к лифту один.


К тому времени, когда Чэнь Фань приехал домой, и положил еду, которую он купил по дороге на стол, Юнь Мэн вернулась домой на белом электровелосипеде, который Чэнь Фань купил специально для нее.


За столом Чэнь Фань откусил кусочек куриной ножки и пробормотал: «Юнь Мэн, Через пару дней мне надо будет съездить за границу.


«Через сколько времени ты вернёшься брат Чэнь?» Когда Чэнь Фань закончил говорить, Юнь Мэн немедленно подняла лицо и посмотрела на Чэнь Фаня.


«Это не займет много времени. Я всего лишь слетаю туда и обратно на самолёте. Когда я уеду, поезжай в дом Ма Жоси и останься там на два дня. Я дружу с ее отцом, и это не имеет значения.»


«Можно... Можно мне поехать с тобой?» Юнь Мэн несколько раз тыкнула палочками в рис и жалобно спросила: « Я... Я не хочу идти к ней домой.»


«Тогда ты можешь остаться дома, и если что-нибудь случится, сходи к У Жоюй за помощью!»


В отместку за недавнюю сцену он обрисовал девушке-подростку картину, более подходящую для взрослых. «На этот раз я отправляюсь на Карибские острова, где с незапамятных времен промышляют пираты. Ты девушка, для тебя эта поездка будет небезопасной!»
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Глава 142



Глава 142


В МАЯМИ В СОЕДИННЁНЫЕ ШТАТЫ


«Это было в древние времена. Откуда сейчас взяться пиратам?» Юнь Мэн надула губы.


«Разве вы это не проходили на уроках?» Чэнь Фань поднял брови, а затем погладил Юнь Мэна левой рукой по затылку. «Неужели ты не слышала о знаменитых сомалийских пиратах?»


«Нет.» Щеки Юнь Мэн внезапно вспыхнули. «Хотя у неё и был близкий физический контакт с Чэнь Фанем, это была лишь случайность и не могла отражать ее обычное душевное состояние.


«Тебе надо больше смотреть телевизор. Не зацикливайся на учебе, а то превратишься ботана!» Чэнь Фань рассмеялся.


После обеда Чэнь Фань сыто рыгнул, после того как он велел Юнь Мэн убрать со стола и после посмотреть телевизор, вместо того, чтобы погрязнуть в своих книгах. Через какое-то время он сел в машину и поехал в город.


Каким бы красивым ни был город, в нём всегда была незаконная реклама и вандализм. Несмотря на то, что правительство в последние несколько лет все чаще занимается этой областью, повсюду по-прежнему появляется бесчисленное множество подобных рекламных объявлений.


Вскоре после того, как Чэнь Фань вышел из машины, он нашел на телефонном столбе не менее 10 рекламных объявлений компаний, которые изготавливали различные документы. Чэнь Фань набрал один из указанных контактных номеров, и кокетливый женский голос прозвучал в голове Чэнь Фаня.


«Босс, какие документы вы хотели бы сделать?»


«Удостоверения личности, около 20 штук.» Чэнь Фань дотронулся до своего носа и сказал: «Вы не похожи на местную? Позвольте вам заранее сказать, не просите меня отправить деньги на какой-то счет, а затем забрать вещи в каком-то месте, я не собираюсь этого делать!»


«Босс, не волнуйтесь, мы не обманщики.», - возразила женщина кокетливым голосом, который мог вызвать у мужчины физиологическую реакцию. «В этой торговле нужно соблюдать осторожность в наши дни, иначе нас легко поймает полиция!»


«Значит, что и вы тоже.»


Через десять секунд Чэнь Фань просто повесил трубку. Он уже понял ответ по молчанию другой стороны. Чэнь Фань позвонил еще по нескольким номерам, и все запросы от других сторон были похожи. Судя по случаям мошенничества, о которых имелась информация в интернете, все они явно были мошенниками.


Пробегав почти целый день и почти сдавшись, Чэнь Фань, наконец, столкнулся с нетрадиционным способом доставки. Другая сторона фактически предоставляла ссылку с QQ номером учётной записи и попросила Чэнь Фаня зайти по этой ссылке на компьютере. Решив попробовать, Чэнь Фань отправился в интернет-кафе, сел за компьютер и зашёл по ссылке.


Что удивило ЧэньФаня, так это то, что другая сторона инициировала видео чат, чтобы позволить Чэнь Фаню увидеть различные инструменты для изготовления поддельных документов, прежде чем попросить Чэнь Фаня заплатить часть депозита с помощью Alipay. Он мог заплатить оставшуюся сумму после того, как они сделают документы и позволят ему проверить через видео чат.


Когда Чэнь Фань сказал, что он хочет сделать 20 штук за раз, другая сторона с готовностью попросила его отправить фотографии и идентификационную информацию через интернет, а также сказала, что они сделают два удостоверения для Чэнь Фаня, чтобы он сначала взглянуть на них, перед отправкой денег на депозит. Отправив сообщение о том, что он собирается пойти сделать фотографии, Чэнь Фань вышел из своей учётной записи.


Через полчаса Чэнь Фань вернулся в интернет-кафе и загрузил программу Фотошоп. Используя фотографии, которые только что получил в фотостудии, Чэнь Фань принялся демонстрировать свои лучшие навыки работы с фотошопом и начал редактировать лица людей.


Было всего 20 фотографий, и на каждую в среднем уходило две минуты. Через чуть больше 40 минут Чэнь Фань размял свои ноющие руки, а затем отправил фотографии другой стороне.


Что касается места рождения, имени и даты рождения, помимо указания того, что он хотел, чтобы его звали "Чэнь Сяоху". Чэнь Фань позволил другой стороне самой решить с оставшимися 19-ю удостоверениями личности, главное, чтобы это не был Чжунъюнь.


Другая сторона сказала, что на работу им потребуется час. Чэнь Фаню совершенно нечем было заняться как вдруг кто-то из интернет-кафе крикнул: «Кто играет в Мир Варкрафта, нам не хватает одного игрока».


«Я!», - ответил Чэнь Фань и дважды щелкнул по иконке Мира Варкрафта.


После того, как игра закончилась, другая сторона открыла видео чат. Не сумев распознать подлинность двух удостоверений личности по видео чату, Чэнь Фань сразу же перевел 6000 юаней через интернет-банк.


После получение поддельных удостоверений личности, следующим нужно было решить, как добраться до Виргинских островов. У Чэнь Фаня было два варианта. Первый –это получить американскую визу в визовом агентстве, сесть на самолет до Майами, а затем пересесть на другой самолет до Виргинских островов. Другой – это отправиться туда на электрическом угре, не только самом технологичном в мире, но также и самом удивительном контрабандном «судне».


Чтобы добраться до Виргинских островов потребуется преодолеть 11000 миль по морю. С текущей скоростью электрического угря на дорогу ему потребуется где-то 90 часов. Если прибавить время, необходимое на еду и сон, то на дорогу уйдет не менее пяти дней.


Лежать в закрытом контейнере целых пять дней. Чэнь Фань немного подумал, и всё-таки принял решение лететь в Соединенные Штаты на самолёте, а затем отправиться на Виргинские острова из Майами. Таким образом, даже если кто-то захочет проверить его записи, ему не удастся отследить, что он отправился на Виргинские острова. В конце концов, не было видно никакой очевидной связи между Майами и Виргинскими островами.


После того, как я вернусь, мне непременно нужно будет купить роскошную «подводную лодку» и украсить интерьер, как дворец. Это, безусловно, лучший выбор, будь то для побега или контрабанды. Чэнь Фань не мог не покачать головой, когда подумал о предыдущем огромном металлическом контейнеровозе. Мало того, что в нём было жарко и душно, здесь не было никаких развлечений. Можно явно помереть внутри со скуки.


--------


На следующий день в 9 часов утра Чэнь Фань успешно получил в назначенном месте 20 удостоверений личности, подлинность которых обычные люди не могли распознать без использования считывателя удостоверений личности. Для каждого из 20 удостоверений личности была создана офшорная компания. После перевода 24 миллионов юаней на каждуюофшорную компанию, все деньги были в конечном итоге переведены на счет одного человека по имени Чэнь Сяоху.


Как прибрежный город, Чжунъюнь имел несколько компаний по регистрации оффшорных компаний. Когда Чэнь Фань надел кепку и солнцезащитные очки и принес 20 удостоверений личности для регистрации 20 оффшорных компаний, другая сторона была шоке. Использования поддельного удостоверения личности для регистрации не было большой редкостью. На самом деле, никто бы не принес настоящее удостоверение личности, чтобы зарегистрировать компанию подобного рода. Но 20 удостоверений личности за один раз...


Зарегистрировать оффшорную компанию такого типа было очень просто. После заполнения простого заявления и уплаты регистрационного взноса в размере 30 000 юаней правительству Виргинских островов, можно было получить его одобрение уже на следующий день.


Остальные 19 компаний получили случайные названия. Что касается Чэнь Сяоху, то Чэнь Фань зарегистрировал международную бизнес-компанию под названием «Крейсер"», у которой даже не было офиса. Чэнь Фань решил сохранить эту компанию в качестве своей компании-призрака для будущих целей, будь то враждебные поглощения или отмывание денег.


На следующий день виза Чэнь Фаня в Соединенные Штаты была успешно оформлена, как и несколько поддельных счетов. Информация о счете и ключи от интернет-банка также были отправлены по электронной почте. Официальные письменные документы, вероятно, придется подождать до тех пор, пока Чэнь Фань вернется.


В 6 часов вечера нужно было прилететь в Международный аэропорт Пекина для пересадки, а затем оттуда лететь прямо в Соединенных Штаты, в Майами. Чэнь Фань не стал брать с собой много вещей. Оставив Юнь Мэн 1000 юаней и записку, он попросил Ван Бина отвезти его в аэропорт.


«Босс, вы едете в Штаты, чтобы наслаждаться жизнью?» В зале вылета Ван Бин невинно и удивлённо посмотрел на Чэнь Фаня, крутя в руках ключи от машины. Он тоже хотел поехать за границу, чтобы посмотреть на белых девушек, но Чэнь Фань не хотел брать его с собой.


«Вчера Обама пригласил меня на свадьбу своей дочери, как я могу отказаться?» Чэнь Фань приподнял уголки рта. «Это все из-за международной политики, зачем такому маленькому солдату, как ты, участвовать в ней?»


«Босс, я думаю, что его дочь только недавно начала ходить в среднюю школу.»


«Ну тогда значит это его незаконнорожденная дочь.»


Чэнь Фань увидел, что уже пора идти, и пошёл проходить досмотр. «Пока меня не будет никуда не уезжай. Я немного переживаю, что Юнь Мэн останется дома одна. Провожай её до школы и обратно, но если посмеешь зайти в дом…»


«Хе-хе...» - Чэнь Фань жестом указал на шею Ван Бина.


--------


После того, как Чэнь Фань однажды слетал в Мьянму вместе с Чэнь Шугуаном, он не испытывал особой любви к этому огромной металлической штуковине. Найдя номер своего места, Чэнь Фань перенёс свое сознание в электрического угря и заставил его вместе с долларами продолжить плыть в сторону Майами.


Двумя днями раньше Чэнь Фань приказал электрическому угрю отправиться в путь. Тот уже миновал Россию и теперь находился где-то около Гренландии. Угорь прибудет в Соединенные Штаты примерно на следующий день после прибытия Чэнь Фаня.


«Эй! Почему ты здесь?» Держа белый чемодан в руке, У Жоюй не веря своим глазами смотрела на Чэнь Фаня. Этот парень действительно летел в том же самолете, что и она, и даже сидел в том же ряду кресел.


Возглас У Жоюй было настолько резким, что даже двое молодых людей, одетых в экстравагантную одежду и с беспорядочно вьющимися длинными волосами, сидящих впереди, обернулись, чтобы посмотреть на нее. После этого их головы больше не могли повернуться назад, и их Адамовы яблоки задвигались вверх и вниз, как будто они глотали слюну.


Чэнь Фань открыл глаза и тут же потер их. На лицах обоих было написано удивление.


«Я лечу за границу. Скрестив руки на груди, Чэнь Фань оглядел с ног до головы высокую светловолосую девушку «полукровку» в бледно-розовом платье с цветами.


«Пересядь. Место у окна -моё!» Поставив свой багажа, У Жоюй надулась и сказала сердито.


«ХАА...ХАА....»- Чэнь Фань прикрыл рот рукой и рассмеялся, а затем отвернулся к окну, делая вид, что ничего не слышит.


«Ах ты...»- Увидев, что Чэнь Фань отвернулся, У Жоюй сразу же сделал невозмутимое лицо. Она любезно помогла ему подняться тот вечер вверх по лестнице, и не ожидала что окажется в таком положении, а теперь он так благодарит её за её доброе отношение? При мысли о неловком и постыдном инциденте той ночью У Жоюй рассердилась, и не могла не окинуть его свирепым взглядом.


«Малышка, раз он не хочет тебя пускать, мы тебя пустим. Присядешь ко мне на колени?» Один из молодых людей, сидевших впереди, с таким видом, словно он был очень хорошего мнения о себе, взъерошил свои волосы, и на его лице появилось крайне непристойное выражение.


«Тьфу ты!» Чэнь Фань встал и ударил его по голове.


«Сдохнуть захотел?!» Молодой человек, получивший по голове, посмотрел на Чэнь Фаня налитыми кровью глазами, словно хотел сразиться с ним один на один.


«Лучше заткнись, пока я не выбросил тебя из самолета!» Чэнь Фань посмотрел назад, когда он отодвинулся в сторону, чтобы пропустить У Жоюй. Как он мог бы называть себя мужчиной, если бы не вступился за свою подругу, когда её оскорбляют?


«Забудь об этом.» Молодой человек рядом с ним потянул своего спутника за руку.


«Уважаемые пассажиры, наш рейс скоро отправляется, пожалуйста, пристегните ремни.»


После того, как самолет взмыл в облака и плавно полетел, У Жоюй положила руки на свой внезапно заболевший живот, прикусила свои нежные губы и затем несколько раз открыла рот, прежде чем сказать: «Куда ты летишь?»


« В Америкуа.», - cказал Чэнь Фань на ломаном английском, не открывая глаз.


«Ты тоже летишь в Штаты?» У Жоюй была удивлена. «В какую часть штатов ты направляешься?»


«Как сказать Майами по-английски?», - пробормотал в сердцах Чэнь Фань. Он не смог вспомнить, подумав несколько секунд, поэтому смог ответить только по-китайски. «В Майами!»


«Э-э...» Красивое лицо У Жоюй внезапно окаменело. Сложные элементы, такие как недоверие и шок, появились на нём одновременно. «Зачем ты летишь в Майами?»


«Чтобы наслаждаться жизнью!» Все мысли Чэнь Фаня были заняты электрическим угрем, поэтому он, естественно, не видел сложного выражения лица У Жоюй.


Люди часто говорят, что женщинам вообще не хватает широкого видения, и это особенно относится к красивым женщинам. Поэтому, когда У Жоюй увидела нахальное поведение Чэнь Фаня, она мгновенно разозлилась. Сердито фыркнув, она тоже закрыла глаза, как Чэнь Фань.


--------


Через час в 8 часов вечера по пекинскому времени Чэнь Фан и У Жоюй пересели на международный рейс и снова им повезло сидеть вместе. Даже их места не изменились: Чэнь Фань сидел снаружи, а она – у окна.


Самолет, летевший в Международный аэропорт Майами, был из серии аэробус производства французской компании Скайтрейн (досл. Небесный поезд), и его главной характеристикой были его огромные размеры.


Около 9 часов вечера Чэнь Фань опустил спинку сиденья и лег на подушку с закрытыми глазами.


После того, как у Жоюй некоторое время послушала музыку, ей пришлось снять наушники и потереть слегка уставшие глаза. Посмотрев на Чэнь Фаня долгим недоуменным взглядом, она опустила сиденье, укрылась одеялом, которое дала ей стюардесса, и мягко толкнула руку Чэнь Фаня.


«Может, поболтаем?» У Жоюй посмотрел на Чэнь Фаня прищуренными глазами. После того, как Чэнь Фань открыл глаза, она смущенно сказала: «Я не могу уснуть, можешь немного поболтать со мной»


«Поболтать?» Чэнь Фань повернулся лицом к У Жоюй. Путешествие действительно было очень скучным. Если бы Чэнь Фань не был занят управлением электрическим угрем, он, вероятно, сам бы начал первый говорить с У Жоюй ещё когда они летели из Чжунъюня.


«Скажи зачем ты летишь в Майами?» Не в силах придумать ни одной темы для разговора, У Жоюй начала с поездки.


«Мне нужно встретиться с деловым партнером по некоторым делам.», - придумал причину Чэнь Фань. «А что насчёт тебя? Зачем ты летишь в Майами?»


«Я лечу на свадьбу одноклассницы. Она француженка, но вышла замуж за американца.»


«О», - Чэнь Фань издал звук и стал ждать следующей темы разговора У Жоюй.


«Когда ты собираешься вернуться в Чжунъюнь?» Голос У Жоюй был очень приятным, из-за чего чувствовать себя было очень комфортно.


«Точно не знаю, может быть, через один или два дня!» Чэнь Фань приподнял бровь. «А что, ты хочешь вернуться со мной?»


«Давай решим по ходу дела. Сначала дай мне свой номер. Я смогу уехать через день или два, если ничего не случится.» Тонкие пальцы У Жоюй появились из-под одеяла.


«О!» Чэнь Фань продиктовал ей свой номер мобильного телефона.


Когда они поболтали еще немного, голос У Жоюй постепенно стал тише, и её глаза закрылись.


Как было бы замечательно, если бы у самолета возникли проблемы и ему пришлось приземлиться на каком-нибудь необитаемом острове. Чэнь Фань не мог не начать фантазировать, глядя на красивое лицо У Жоюй.


Разница во времени между Чжунъюнь и Майами была 12 часов. Когда самолет приземлился в Международном аэропорту Майами, было около 10 часов вечера по местному времени.


Выйдя из самолета, Чэнь Фань сказал у Жоюй: «Не поможешь мне снять номер в отеле. Я не умею говорить по-английски.»


«Ты не умеешь говорить по-английски?» У Жоюй в шоке уставилась на Чэнь Фаня. «Тогда как ты собираешься общаться с людьми здесь, в Штатах?»


«Хм!-« Чэнь Фань достал из внутреннего кармана пальто две пачки долларов. «Я могу нанять переводчика!»


«Ты просто не сносен!» У Жоюй закатила глаза. «У тебя нет багажа, и ты не говоришь по-английски... проехали, я тоже останусь на ночь в отеле. Просто иди за мной!»
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Глава 143



Глава 143


Смертельный Ад


«Отлично!» Чэнь Фань поспешно вытащил белый чемодан У Жоюй. «В каком отеле мы снимем номер?»


«Эй! Эй! Эй!» Щеки у Жоюй вспыхнули от гнева и смущения, и он посмотрела на Чэнь Фаня. «Кто хочет снять с тобой комнату?»


Сказав это, У Жоюй поняла, что его фраза была двусмысленной. Через мгновение её белая шея покраснела, и краснота добралась до самого лица.


Майами - национальный мегаполис, и, хотя уже было около 10 часов вечера, дорога все еще была ярко освещена, на улицах было полно самых разных людей.


Двое из них шли по улице в чужой стране, и уличные фонари над ними удлиняли их тени и заставляли их пересекаться друг с другом.


«Эй, детка! Йоу! Эй!»


Пока они вдвоем молча шли по обочине дороги, группа байкеров, одетых в кожу с металлическими шипами, ездящих на Харлеях и включающих нереально громко музыку, проехала мимо Чэнь Фаня и У Жоюй. Один из них свистнул У Жоюй.


«Вот же придурки!»


У Жоюй так рассердилась, что затопала ногами на высоких каблуках, как будто собиралась проделать несколько дырок в цементе.


Чэнь Фань последовал за У Жоюй в отель с английским названием, которое он не понял. У Жоюй подошла к стойке регистрации, коротко поговорила по-английски с миниатюрной белой леди, а затем достал свой паспорт и вручила ей.


Пожалуйста, Господи, пусть останется только один номер! Пожалуйста, Господи! Только один номер!


Отдавая паспорт, Чэнь Фань молча молился.


Пять минут спустя...


Черт возьми! Почему ты отвернулся от меня, Господи?


Чэнь Фань в отчаянии сжал кулаки. Неужели экономика по-прежнему в депрессии, раз в гостиницах остаются пустые номера и рушатся его фантазии?!


«Черт возьми! В романах так не пишут!», - пробормотал Чэнь Фань, но все, что он мог сделать, это перенести своё сознание в электрического угря.


Электрический угорь уже достиг Северной Атлантики, и находился примерно в 1500 милях от Майам. Чэнь Фань собирался добраться до места назначения за 11 часов вечера.


.........


Проплавов бесцельно пару тройку часов в воде Чэнь Фань вдруг обнаружил нечто очень странное.


Электрический угорь не ощущал магнитных полей Северного и Южного полюсов земли, вернее, магнитные поля Северного и Южного полюсов ощущались повсюду.


Это было так, как если бы электрический угорь был брошен в комнату, полную магнетизма, и магнитные поля Северного и Южного полюсов были непосредственно интегрированы в мощные магнитные поля окружающей местности, и он не мог обнаружить никаких следов этого.


«А это ещё что это такое?» У Чэнь Фаня были некоторые сомнения. Его собственное тело прибыло в Майами. Теперь, даже если бы два глаза электрического угря были внезапно ослепли, электрический угорь мог бы без труда найти направление к своему хозяину. Но это был первый раз, когда электрический угорь столкнулся с такой ситуацией за всё то долго время что провёл в океане.


Хотя Чэнь Фань удивлялся, почему электрический угорь не реагирует на магнитные поля Северного и Южного полюсов, он не был ни физиком, ни ученым. Он мог только думать, что всё это происходит из-за вентиляции природы.


Когда электрический угорь проплыл ещё пару часов, электромагнитный хаос вокруг него постепенно исчез. Вместо этого все магнитные поля сошлись в одной точке перед электрическим угрем.


Да...


Сильное магнитное поле, как жаркое июльское солнце, было слишком сильным, чтобы его игнорировать.


Может быть, это американцы пытаться изобрести какое-то новое оружие под водой? Чэнь Фань долго думал, но это было всё, что ему пришло в голову. Американские технологии были настолько мощными, что это было не слишком трудно себе представить.


Сильное магнитное поле оказалось в 15 градусах прямо от Майами. Если бы место назначение было там, то на весь путь у электрического угря ушло бы ещё около 40 минут.


Все люди любопытные, но уровень любопытства у всех разный. Любопытство Чэнь Фаня было примерно среднего уровня.


«Сорок минут.» Поскольку он был свободен, Чэнь Фань решил отправиться туда и выяснить, что, черт возьми, вызывает воздействие на индукцию магнитных полей Северного и Южного полюсов электрического угря.


По мере приближения, индукция сильная магнитного поля становилась все более отчетливой для электрического угря, к тому же Чэнь Фань заметил, что количество рыбы вокруг уменьшилось. Даже если он и встречал рыб, то лишь несколько видов и размером не более метра.


Час спустя...


Поблизости не было никаких признаков рыбы, и электрический угорь слабо ощущал сильное притяжение, которое постоянно воздействовало на него.


Он слабо ощущал магнитные поля, исходящие от двух больших объектов. Он был слишком далеко, чтобы по-настоящему ощутить их, к тому же магнитные поля были настолько интенсивными и накладывались друг на друга, что электрический угорь ошибочно принял их за одно целое.


Животные бояться природных и техногенных катастроф, и убегают, когда происходит землетрясение. В этом районе не было ни одной рыбы, и этому было только одно объяснение—что-то их сильно напугало.


Как говорят, любопытство погубит кошку.


Но это всего лишь кошка. А Чэнь Фань считал, что электрический угорь в 10 тысяч раз сильнее кошки!


Прогоняя мысль о бегстве, когда он столкнулся с опасностью, электрический угорь продолжал плыть к тому месту моря, наполненному "странной" атмосферой.


По мере того как притяжение становилось всё сильнее, электрический угорь двигался все быстрее и быстрее, и электрическому угрю пришлось потрудиться, чтобы не утратить контроль над своим телом и не дать воде засосать его.


......


«Боже...»


Пять секунд спустя Чэнь Фань был абсолютно шокирован.


В двух километрах впереди электрического угря стояли две хрустальные супер-пирамиды, 230 метров в высоту и 300 метров в длину.


На вершине каждой пирамиды виднелась супер-большая дыра шириной около 50 метров, которая всасывала морскую воду, словно гигантский кружащийся с безумной скоростью водоворот, а затем выстреливало воду с обратной стороны дыры!


Хрустальные трапециевидные пирамиды на дне моря, со странной большой черной дырой, всасывающей воду, казались очень странными!


Увидев эти две кристаллические пирамиды, которые находились за пределами человеческого сознания, Чэнь Фан наконец понял, что это было за место.


Это был Бермудский треугольник.


Бермудский треугольник – это область в виде треугольника к северу от Бермудских островов, к западу от Майами и к югу от Пуэрто-Рико.


Начиная с 1945 года сотни самолетов и кораблей таинственно исчезли в этом районе, который занимает 400 000 квадратных миль. Конечно, эти исчезновения не включали механические сбои, похищения людей, и нападения пиратов, потому что они не относятся к категории таинственных исчезновений.


Неудивительно, что электрический угорь почувствовал, как магнитное поле вокруг него начало разрушаться. Увидев всё это, Чэнь Фань даже поверил, что существуют такие странные вещи, как инопланетяне.


В 1954 году проходил конкурс тепловых аэростатов, которые пролетали над этой частью моря, и несколько из участников конкурса исчезли прямо на глазах у других людей. Затем, в 1990 году, одного из пропавших обнаружили в кубинских водах, но он ни капельки не постарел.


Это был только один случай из многих. Что касается вопросов, связанных с внезапными исчезновениями, отсутствием старения и мгновенным перемещением с места на место, которые происходят и по сей день в Бермудском треугольнике, никто так и не смог этого объяснить.


Пока электрический угорь никак не мог прийти в себя от увиденного, его внезапно стало засасывать в дыру, которая находилось от него на расстояние 200 метров. Когда Чэнь Фань пришёл в себя, он немедленно закричал и быстро взял под контроль движение электрического угря, развернулся и с безумной скоростью бросился бежать подальше от этой засасывающей дыры.


«Это безумие! Просто полное безумие!»


Живот электрического угря дрожал, и Чэнь Фаню потребовалось время, чтобы избавиться от нахлынувшего на него страха. Это была просто большая дыра? Или это была черная дыра во Вселенной? Электрический угорь отплыл уже почти на 2 километра, и он едва смог вырваться на свободу.


Насколько сильным должно было быть притяжение, чтобы притянуть электрического угря, который весил 80 тонн и нес копьё весом 40 тонн и был в двух километрах? Неудивительно, что вокруг не было ни одной рыбы. Даже если придёт подводная лодка, она не сможет спастись.


Место, которое было таким же жестоким, как Марс, не было тем местом, где электрический угорь мог оставаться долго. Хотя Чэнь Фань был столь же любопытным, как кошка, он без колебаний увёл электрического угря подальше от этих двух пирамид и направился в сторону Майами.


По пути Чэнь Фан держал ухо востро, внимательно прислушивался к окружающей обстановке, но не потому, что боялся снова столкнуться с чем-то вроде Бермудского треугольника, а потому, что боялся, что его обнаружит самая совершенная в мире подводная лодка.


Однако Соединенные Штаты вряд ли будут использовать активную гидроакустическую линию обнаружения подводной лодки в своих территориальных морях. И пассивный гидролокатор не мог обнаружить следы электрического угря, потому что, когда электрический угорь плавал, его сонар был слабее, чем тот, который мог обнаружить гидролокатор.


Таким образом, электрический угорь мог не волноваться о том, что его засекут, если он не услышит громкий звук активного гидролокатора.


Да и что произойдет, если они обнаружат электрического угря?


Смогут ли они убить его?


Забудьте об этом. Предел напряжения электрического угря быстрее чем у лучших в мире торпед. Если электрического угря будут преследовать, то Чэнь Фань спрячется в лесу на каком-нибудь небольшом необитаемом острове, а затем электрический угорь отправиться со своим копьём военный порт и уничтожит подводную лодку противника. Кто же тогда будет победителем?


..........


После пятичасового путешествия, в 8 утра по местному времени, электрический угорь пересек половину земли и наконец достиг Майами.


Тук..Тук..Тук…


В дверь постучали.


«Я еду в Кендалл, это в пятнадцати километрах отсюда. А ты сейчас куда?»


У Жоюй собралась на свадьбу, поэтому на ней было белое вечернее платье. С тем, как она выглядела, она могла бы пойти в Голливуд и сказать: «Я хочу сыграть Белоснежку», и знаменитые режиссеры снова напишут для нее сценарий.


«Мне тоже надо кое-куда сходить.», - сказал Чэнь Фань в ответ. «Давай будем оставаться на связи по телефону и полетим тем же рейсом обратно в Чжунъюнь,», - сонно сказал он.


«Ладно.», - сказала У Жоюй с улыбкой, заправляя волосы за ухо, «Я пошла. Будем на связи.»


Закрыв дверь, Чэнь Фань сразу же забрался обратно в кровать, чтобы поспать. Ему нужно было, чтобы этой ночью электрический угорь добрался до Виргинских Островов.


Как только наступил вечер, Чэнь Фань встал с кровати, взял свои 20 000 долларов и покинул отель.


Как китайский парень, который не знает английского, уживётся в Америке?


Все было просто. Чэнь Фань нашел ресторан быстрого питания, заказал кучу еды, чтобы заполнить свой желудок, вытащил 100-долларовую купюру и получил от кассира сдачу.


Чэнь Фань бесцельно шёл по улице, пока не встретил азиата и спросил: «Простите, где я могу купить снаряжение для дайвинга?»


«Коничива!» Мужчина выглядел озадаченным.


«Черт бы тебя побрал, черт бы тебя побрал.», -сказал Чэнь Фань японцу с добродушной улыбкой на лице, чтобы скрыть свои проклятия.


«Аригато годзаимасу.» Японец подумал, что он с ним здоровается, и сказал спасибо.


Пройдя ещё некоторое расстояние, Чэнь Фань столкнулся с другим азиатом и спросил его по-китайски, где он может купить снаряжение для дайвинга.


Молодой человек лет двадцати выглядел растерянным.


Чэнь Фань улыбнулся и сказал: «Ты - собака.»


Продолжая путь, он наконец нашел кого-то, кто свободно говорил по-китайски, и кто с большим энтузиазмом отвёл его в магазин дайвинга, чтобы купить комплект снаряжения и два кислородных баллона.


Когда Чэнь Фань отправился на пляж после покупки вещей, город вдалеке начал уже тускнеть.


Стоя на пляже, Чэнь Фань положил свой мобильный телефон и паспорт в несколько полиэтиленовых пакетов. Потом он огляделся и никого не увидел. Он снял одежду, оставив только шорты, и пошел к морю с кислородной маской.


Дорога до Виргинских островов заняла около четырех часов. В стальном резервуаре, в котором находились деньги, было довольно тесно, поэтому Чэнь Фань на всякий случай взял два кислородных баллона.
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Глава 144



Температура на улице теперь была около 10 градусов по Цельсию. Так что это было весьма неприятное чувство, когда ноги оказались в холодной морской воде. Как только морская вода постепенно покрыла его с головой, Чэнь Фань наклонился вперед и поплыл к электрическому угрю, который был рядом.


В укрытии, электрический угорь осторожно поднял металлическое судно так, чтобы его люк оказался над водой. После того, как Чэнь Фань проскользнул внутрь, угорь снова закрыл люк и нырнул под воду, прежде чем затянуть выглядящий словно игрушечный клапан.


Каково это - лежать на горе коробок, наполненных долларами? Было бы ложью сказать, что Чэнь Фань не был взволнован, но темная закрытая каюта лишала большей части возбуждения.


Через три часа 15 минут электрический угорь, плывя так быстро, словно он был на стероидах, добрался до побережья Виргинских островов.


На Виргинских островах возле границы Роуд-Тауна и Рассел-Хилла Чэнь Фань выбрался на загроможденный рифами пляж и пригладил свои мокрые волосы. Чэнь Фань потратил более 10 минут, чтобы найти это место. Здесь повсюду росли пальмы и высокие кустарники, и вдалеке виднелась только одна общественная дорога. Мало того, что транспорт был неудобным, да он ещё и оказался чёрт знает где.


Было уже около 11 часов вечера по местному времени, а по общественной дороге не проехало ни одной машины. После того как Чэнь Фань переоделся и прикрепил кинжал Куньу к поясу, он положил заранее приготовленный спальный мешок под пальму и решил поспать до следующего дня.


Здесь, на Виргинских островах, где он был чужаком, Чэнь Фань не смог бы найти ни одного отеля, который не потребовал бы паспорта для регистрации.


......


23-летний Биркдейл был чрезвычайно счастлив! После того, как он всю ночь проболтал по телефону со своей подружкой, которая жила в Род-Тауне, она наконец-то согласилась отправиться с ним на свидание в Маунт Торо.


«О, Маунт Торо...» - ведя машину, Биркдейл достал маленькую квадратную бумажную коробочку и поцеловал ее. «Мой дорогой Дюрекс, только не подведи меня!»


Дорога от Слэни до Род-Тауна заняла более 40 минут. Чтобы увидеть свою подружку пораньше, полный предвкушения Биркдейл не мог удержаться и продолжал давить на педаль газа своего форда. Проехав минут пять, Биркдейл вдруг увидел нечто смешное. Примерно в 500 метрах впереди стоял какой-то азиат в черной куртке, с кепкой на голове и солнцезащитных очках от Юрты. Он яростно махал проезжающим мимо машинам. Излишне говорить, что он пытался поймать попутку.


Однако этому азиату явно не везло. Он помахал рукой уже трем машинам, но ни одна из них не замедлила ход.


Ха-ха, смотри, как я запачкаю твою задницу этим Фордом! Биркдейл был полон злых намерений, и его постепенно уменьшающаяся скорость автомобиля внезапно взлетела вверх.


Ближе, ближе... Биркдейл даже аж прищурил глаза, готовясь насладиться шоком на лице азиата.


Визг ... Внезапно зрачки Биркдейла увеличились в шесть раз от удивления. В течение одной пятой секунды его правая нога вдавила педаль тормоза до упора, и "Форд" тормозя резко протащился по асфальтовой дороге метров семь-восемь. После этого Биркдейл внезапно продемонстрировал навыки гонщика, он включил задний ход, чтобы сделать небольшой люфт, а затем остановился прямо рядом с азиатом.


«Дорогой сэр, могу я вам чем-нибудь помочь?»- Заискивающий тон Биркдейла мог бы посрамить даже императорского евнуха.


«Отвези меня сюда!» Чэнь Фань помахал пятью завораживающими долларовыми купюрами и запиской на английском, открыл дверь и проскользнул внутрь.


«Да, мой господин!» Биркдейл жадно схватил пять банкнот и записку, написанную кривыми английскими словами. Хотя в записке были некоторые грамматические ошибки, это не помешало Биркдейлу её понять.


Улица Сераль – это второе место в мире по величине зарегистрированных офшорных компаний!


.......


В 9 часов вечера старый зеленый фургон "Вольво" с грохотом остановился на дороге.


«Черт возьми, как же тяжело управлять этой штукой!» Чэнь Фань сплюнул, а затем спрыгнул с водительского сиденья со злым лицом. Чэнь Фань взял напрокат старомодный грузовик у местного китайца, заплатив залог в размере 20 000 долларов и ежедневную аренду в размере 1000 долларов, чтобы перевезти 20 огромных коробок, набитых американскими купюрами.


Шагая по пляжу, Чэнь Фань никак не мог успокоиться и снова переключился в режим электрического угря. Используя глаза угря, которые были в 100 раз лучше, чем прибор ночного видения, он тщательно осмотрел окрестности, но не увидел ничего подозрительного в пределах 2000 метров.


Через полминуты огромные волны внезапно поднялись у большого рифа, стоявшего в 200 метрах слева, и темный металлический корабль медленно появился из воды. Затем его внезапно с силой подбросило вверх, и он упал прямо на берег.


В этот момент Чэнь Фань, прятавшийся сбоку, быстро спрыгнул на берег, открыл люк облицованного железом судна и вытащил оттуда огромную оранжевую пластиковую коробку. Эта коробка была куплена ещё в Чжунъюне. Прежде чем приехать сюда, Чэнь Фань аккуратно уложил купюры в 20 одинаковых коробок, по 24 миллиона долларов в каждую коробку, чтобы их легче было перевозить.


Даже если физическая сила Чэнь Фань была равна силе лучшего спортсмена в мире, он все равно сильно устал из-за того, что перетащил 20 коробок весом более 150 кг каждая на грузовик.


На следующий день в отделении Швейцарского Международного Банка на улице Сераль в Род-Тауне 8 часов утра.


Швейцарский банк является крупнейшей в мире компанией по управлению активами, а также крупнейшим банком инвестиционных гарантий. Он не только контролирует четверть активов самых богатых людей в мире, но и является крупнейшим в мире офшорным финансовым центром, владеющим 30 процентами мировой офшорной валюты на общую сумму 2 триллиона евро.


Среди служащих банка даже ходила шутка об одном богатом человеке, который принес в швейцарский банк кучу американских банкнот и попросил открыть депозитный счет. Кассир банка спросил его: «Сэр, сколько вы хотите положить на счёт? Богатый человек нервно огляделся по сторонам, а затем прошептал: «5 миллионов долларов.» Кассир банка ответил извиняющимся тоном: «Извините, сэр, пожалуйста, подойдите к стойке сбоку для небольших депозитов.»


Когда Чэнь Фань втащил огромную коробку в 27-этажное здание с логотипом из трех пересекающихся серебряных ключей, он был просто совершенно ошеломлен его величием. Здесь было бесчисленное множество богатых людей в костюмах и галстуках, а подле них находились сильные телохранители. Все телохранители несли большие алюминиевые коробки, наполненные денежными купюрами, и было даже много огромных коробок, которые несли по несколько человек.


Черный мраморный пол, отражавший четкие силуэты под его ногами, роскошные хрустальные люстры над его головой и хорошо вооружённые охранники, курсировавшие в толпе, в полной мере демонстрировали Чэнь Фаню великолепие, которым должен обладать главный банк мира.


«Восемьдесят один, восемьдесят два...» - Чэнь Фань тупо уставился на бесконечные номера банковский стоек. Стойки здесь были ничем иным как супер-роскошные VIP-комнаты. Мало того, что они были разделены черными хрустальными стенами, оставив снаружи только две толстые стеклянные двери, в задней части комнаты находился также огромный сейф из легированной стали.


Чэнь Фань вдруг ощутил себя неудачником. Поначалу он думал, что очень круто тащить огромную коробку с 24 миллионами долларов, и потому шел надменно. Однако он внезапно понял, что ошибся. Огромная оранжевая коробка в его руках ничуть не привлекла ничьего внимания, хотя все знали, что внутри лежат либо доллары США, либо британские фунты.


«Словно лягушка в колодце!» Чэнь Фань вздохнул и потащил коробку к стойке.


Два бесстрастных телохранителя с электрическими дубинками и пистолетами на поясе открыли стеклянные двери с обеих сторон, чтобы впустить Чэнь Фаня.


В центре за длинным столом сидели две светловолосые голубоглазые молодые девушки в черных костюмах. «Здравствуйте, сэр, чем я могу вам помочь?» Спросила его на беглом английском одна из девушек и профессионально улыбнулась.


Чэнь Фань поднял оранжевую коробку, стоявшую у его ног, и отдал девушке смятую записку. Хотя Чэнь Фань не мог понять, что говорит девушка, но вступительные фразы во всех банках были всегда примерно одинаковыми.


Два белых охранника быстро подошли и подняли коробку, а затем отправили пачки американских купюр в профессиональный детектор фальшивых денег. Менее чем за 20 минут четверо сотрудников, включая охранников, приняли 24 миллиона долларов, и Чэнь Фань успешно получил подтверждение депозита, которое он не мог понять.


Повторив то же самое для девяти разных счетов, Чэнь Фань внезапно понял, что то, что он сделал, было немного излишне. Это было за границей, и это был второй по величине в мире пункт оффшорных компаний. К тому же это был швейцарский банк, который контролировал состояние 30 процентов мировых оффшорных компаний.


«Идём, идём.» Чэнь Фань похлопал по плечам двух охранников, указал на пустую коробку на полу и жестом пригласил их следовать за собой.


Двое охранников с важным видом последовали за Чэнь Фанем. Увидев, что в Вольво лежало 10 одинаковых огромных коробок, они переглянулись, прежде чем окинуть Чэнь Фаня взглядом «ты впечатляешь».


Не прошло и трех минут, как из банка выскочили 20 охранников и выгрузили из машины 10 огромных ящиков. Позади охранников стоял сотрудник банка, бегло говоривший по-китайски.


«Дорогой уважаемый гость, чем я могу быть вам полезен?» Человек поклонился, прежде чем спросить на беглом китайском.


«Положите эти деньги на счет моей компании. Сидя на мягком диване, Чэнь Фань натянул кепку на лоб, достал листок бумаги с банковским счетом оффшорной компании" крейсер " и передал ему.


«Одну минуту, пожалуйста, мы проверим деньги!» Служащий банка походил на дворецкого из аристократической семьи. Тут уж ничего не поделаешь, ведь 240 миллионов долларов и 24 миллиона долларов вообще не имели никакого значения.


«Дорогой уважаемый гость, пожалуйста, не волнуйтесь. Ни один другой банк в мире не может сравниться с нашими мерами безопасности.»


«Мы всегда следуем политике конфиденциальности "никаких вопросов" для депозитов и политике " никаких вопросов не будет " для проверки данных клиентов.» Служащий банка, вероятно, заметил беспокойство Чэнь Фаня. «Как только счет оффшорной компании будет здесь зарегистрирован, я могу гарантировать, что это будет самый безопасный счет в мире.»


«О!» Чэнь Фань кивнул, но всё равно не снял кепку и темные очки. Вместо этого он скрестил ноги и неспешно отхлебнул глоток свежемолотого кофе из чашки.


Через час, служащий вручил ему черную банковскую карточку высокого качества с тремя серебряными ключами. «Это VIP-карта, которую наш банк специально предоставил для вас!»


Человек указал на банковскую карточку в руке Чэнь Фаня. «С ней вы можете зайти в любой швейцарский банк в мире и наслаждаться неограниченным манипулированием с оставшимися средствами на счете, без необходимости назначать какую-либо встречу. к вашим услугам У нас также есть специальный обслуживающий персонал работающий 24/7, вам нужно только позвонить по указанному здесь номеру, и вы получите доступ к вашей учетной записи.»


Сменив пароль на компьютере, Чэнь Фань взял карточку и сказал: «Хорошо, пока!»


«Пожалуйста, подождите.»


«У нас в швейцарском банке самая профессиональная команда по управлению капиталами в мире. Если вы поручите нам управлять своими капиталами, мы можем гарантировать, что вы получите минимальный доход в размере пяти процентов! Мы также…»


«Я подумаю над этим. Я позвоню вам, если надумаю!», - небрежно ответил Чэнь Фань, а затем натянул посильнее кепку и ушёл.


«Черт возьми!» Чэнь Фань ещё долго ехал на старой машине, прежде чем снял кепку и отбросить ее в сторону. «Если бы я знал, что здесь так много богатых людей, я бы просто положил на счёт всю сумму разом.» Тем не менее, Чэнь Фаня нельзя обвинять в такой осторожности. Сумма, близкая к 500 миллионам долларов, всё-таки считалась огромной суммой даже для швейцарского банка, который привык видеть большие суммы активов. Как бы ни надёжен был швейцарский банк, любой человек с такой суммой денег все равно будет вести себя осторожно.
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Глава 144.2



Чэнь Фань сел на "корабль - электрический угорь" и направился в Майами, чтобы встретиться с У Жоюй, которая ждала там.


В кабинете на 27-м этаже филиала швейцарского банка в Роуд-Тауне президент банка Колдер трижды ввел чрезвычайно сложный пароль, прежде чем успешно получить информацию об открытии счета компании под названием "Крейсер".


Информация была очень проста. В компании был только один сотрудник, включая директора, которого звали Чэнь Сяоху, и к нему была привязана строка с номером банковского счета оффшорной компании.


«Президент, не следует ли нам привести данные его счета в соответствие с данными клиента класса А?» Служащий, который передал Чэнь Фаню VIP-карту, стоял перед столом Кальдера. Отведя взгляд от экрана, Колдер сказал по-английски: «Этот молодой человек, должно быть, обладает чрезвычайно сильной властью или предприимчивостью. Насколько я знаю, хотя в этой стране много богатых людей, немногие готовы положить столько денег в банк. Они занимаются промышленными инвестициями и не слишком интересуются международными финансами.»


«Хм...Я слышал от охранников, что он не сразу сдал все деньги на хранение. Наверно ему всё-таки показалось, что это слишком хлопотно, и в конце концов он позвал на помощь охранников.» Колдер закрыл колонку данных и кивнул, но снова покачал головой. «Пока поставь его на Б+. Поменяйте его на класс А, если он в будущем откроет другие крупные вклады.»


.......


Четыре часа спустя в Майами, 5.30 вечера по местному времени.


«Я прождала больше часа, почему ты так опоздал?» Сидя в китайском ресторане, У Жоюй надулась. «Я уже купила тебе билет на самолет, отлёт в восемь вечера.»


«Я заблудился!» Чэнь Фань дотронулся до своих волос, которые все еще были немного мокрыми. «Сколько стоит билет, я тебе отдам.»


«1400 долларов!» У Жоюй не стала с ним церемониться.


Пересчитав и вручив ей 14 американских купюр, Чэнь Фань взял багаж рядом с У Жоюй и сказал: «Поехали, мы должны добраться до аэропорта за два часа! В любом случае, оставаться здесь, в этом незнакомом месте, бессмысленно.»


Если бы не огромная куча долларов, оказавших ему психологическую поддержку, Чэнь Фань вероятно пролил бы слезы из-за тоски по дому, поскольку он не умел говорить по-английски.


Таким образом, у него внезапно потеплело на душе, когда увидел свою соседку У Жоюй.


«Да, дома все - таки комфортнее!» У Жоюй встала и последовал за Чэнь Фанем на улицу.


Международный аэропорт Майами находился недалеко от ресторана, и они на такси добрались до зала вылета за 20 минут. Сидя на стульях, У Жоюй с большим интересом читала модный журнал, в то время как Чэнь Фань закрыв глаза, управлял электрическим угрем, чтобы заранее добраться до Чжунъюня.


Примерно через 40 минут У Жоюй мягко толкнула руку Чэнь Фаня, давая ему понять, что пора менять посадочный талон.


Было уже больше восьми вечера, когда самолет взмыл в облака. У Жоюй хотела поболтать с Чэнь Фанем, но увидела, что тот закрыл глаза и полностью её игнорирует. Чувствуя раздражение, она просто отвернулась и уставилась на темное небо за окном.


Электрический угорь двигался в совершенно противоположном направлении, как и самолет; один путешествовал в Западном полушарии, а другой - в Восточном полушарии, чтобы, сделав идеальную дугу вокруг землю, достигнуть в Чжунъюня.


Чэнь Фань ушёл с головой в электрического угря, когда "Боинг-747" внезапно сильно тряхнуло, заставив Чэнь Фаня вернуться к своим мыслям.


«Что случилось?» Чэнь Фань немедленно открыл глаза и спросил У Жоюй, сидевшую рядом с ним.


«Может быть, это была турбулентность?» У Жоюй тоже была озадачена.


Когда ее голос стих, самолет снова начал трястись.


«Уважаемые пассажиры, в одном из двигателей самолета произошел сбой. Мы приземлимся в аэропорту Финикс в штате Аризона через 20 минут. Пожалуйста, пристегните ремни безопасности и не паникуйте. У нашего самолета в общей сложности четыре двигатели. Мы сможем безопасно приземлиться, даже когда один из них вышел из строя. Пожалуйста, не паникуйте.»


«О чём там говорят?» Настала очередь Чэнь Фаня недоумевать. Хотя самолет вибрировал с низкой частотой, он оставался на фиксированной частоте.


«Дорогие пассажиры...» - на этот раз объявление было на китайском языке. Когда Чэнь Фань внимательно его прослушал, его сердце чуть не выскочило из груди.


Боже мой, почему все происходит так, как в кино? Сначала они говорили, что это небольшая проблема и беспокоиться не о чем. После этого было «пожалуйста, верьте в навыки нашего пилота...» а затем они дали каждому человеку ручку и бумагу: «Пожалуйста все напишите свое завещание!»


Лицо У Жоюй было мертвенно бледным, и её левая рука бесконтрольно схватила руку Чэнь Фаня. Было очевидно, что она очень сомневалась в словах бортпроводников!


«Пристегните ремень безопасности!» У Чэнь Фаня пересохло в горле. Черт побери, если на этот раз я выживу, я никогда больше не сяду на самолет. Я буду передвигаться только на электрическом угре!»


« Ой...» У Жоюй убрала дрожащую левую руку и дрожа пристегнула ремень безопасности. После этого она просто схватила руку Чэнь Фаня и крепко сжала её в своих руках.


Хотя в темноте ночи было невозможно разглядеть, что там не так с двигателем, его необычный рев постепенно достиг ушей каждого. Из пассажиров самолета половина были иностранцами, а половина-китайцами. Хотя им все еще удавалось сохранять спокойствие, страх на их лицах невозможно было скрыть.


«Не бойся, не бойся.» Чэнь Фань похлопал по плечу дрожащую У Жоюй. «У меня такое чувство, что на этот раз опасность нас минует. Словно подтверждая слова Чэнь Фань, рев внезапно исчез, и самолет перестал трястись.


Как раз в тот момент, когда все собирались с облегчением вздохнуть, из динамика снова раздался ужасный голос диктора.


«Уважаемые пассажиры, мы уже отключили второй двигатель слева, и самолет будет наклоняться влево и вправо. Тем не менее, наш пилот, который имеет более чем 10 000 часов опыта полёта, может гарантировать, что самолет будет стабилизирован, при помощи регулирования направления рулём. Пожалуйста, верьте в технику полёта нашего пилота…»


Чэнь Фань хотел отвесить диктору несколько пощечин. Почему он говорит то же самое, что и в кино? К счастью, техника полёта пилота была довольно хорошей. Хотя самолет качало то влево, то вправо, это было всего около пяти градусов.


«Ты думаешь, мы...» - У Жоюй повернула свое бледное лицо к Чэнь Фаню.


«Как мы можем так легко умереть? Не волнуйся, нам обязательно повезёт!» Чэнь Фань, естественно, тоже испугался. Ведь всем известно, что самолет довольно хрупкая штука. Даже маленькая птичка может повредить его, не говоря уже о неисправном двигателе? Тем не менее, как мужчина, он мог только заставить себя сказать утешительные слова.


Двадцать минут спустя, когда самолет закачался и коснулся взлетно-посадочной полосы, а затем раздался громкий визг шин, все, наконец, постепенно начали успокаиваться.


Из-за разницы во времени между Востоком и Западом в Финиксе было уже около полуночи. Кроме мигающих огней в аэропорту, в темноте были видны только светлые пятна вдали.


Отстегнув ремень безопасности и встав на ноги, Чэнь Фань почувствовал, что его ноги дрожат, как и самолёт 10 минут назад.


«Ты...ты в порядке?» Чэнь Фань протянул руку давая этим знак, чтобы У Жоюй взяла его за руку и встала.


«Я.. нормально...все в порядке!» У Жоюй сильно заморгала, чтобы развеять страх, а затем схватила Чэнь Фаня за руку и встала.


В этот момент дверь кабины медленно открылась и тотчас подъехали 2 пассажирские лестницы. Затем большая группа сотрудников аэропорта бросилась успокаивать пассажиров по-английски, пообещав всем компенсировать различные потери.


Когда толпа пассажиров вошла в аэропорт, десятки сотрудников принесли горячий кофе и хот-доги, чтобы помочь всем оправиться от потрясения.


«Фух!» Чэнь Фань глубоко вздохнул, а затем залпом выпил чашку горячего кофе. Это было прекрасное чувство – пережить тяжёлое испытание, особенно после питья горячего напитка, когда температура на открытом воздухе была только более 10 градусов по Цельсию.


«Почему ты похож на быка?» Завернувшись в белое одеяло, У Жоюй улыбнулась, вертя в руках чашку.


Пережив огромные колебания эмоций, она почувствовала себя особенно тепло, когда увидела своего соседа Чэнь Фаня, что даже та неловкость, которую Чэнь Фань вызвал у нее, когда напился в прошлый раз, больше не была проблемой.


Однако её улыбка была недолгой. Поскольку это был всего лишь небольшой обычный аэропорт между городами, он внезапно стал очень переполненным, поскольку в нём сейчас находилось за один раз 500 человек. Второй временно передислоцированный самолет прибудет только в 8 часов утра. Поскольку Чэнь Фань и У Жоюй, которые весело болтали, естественно, были приняты сотрудниками аэропорта как пара их разместили в одной комнате.


Никто бы был не против, если бы У Жоюй не согласилась на это, так как весь персонал аэропорта собирался остаться на ночь в зале вылета. Даже стюардессы с трудом протиснулись в конференц-зал, и ей пришлось бы тесниться вместе с ними, если бы она стала возражать. Что касается других пассажиров, то они были в основном парами или семьями, и лишь 10 из них были одинокими мужчинами.


Она могла остановиться в отеле, но её туда сейчас никто не повезёт, и ей пришлось бы пройти несколько десятков миль пешком, чтобы остановиться в одном из отелей! После некоторых колебаний, У Жоюй согласилась с размещением аэропорта. В конце концов, они просто побудут в одной комнате, а не будут спать на одной кровати.


Однако, когда она и Чэнь Фань вошли в комнату, лицо У Жоюй внезапно стало красным, как арбуз. В маленькой комнате была только одна кровать, и это была односпальная кровать, на которой едва могли поместиться два худых человека!


«Этот...это ...» - Чэнь Фань подавил волнение внутри себя, стоя у двери и почесывая голову. Он не собирался вести себя по-джентльменски, так как это было свойственно только благородным и честным людям. Как нормальный мужчина, он не собирался отказываться от этой «удачи с женщинами». И он не стал говорить ничего типа «Можешь не волноваться и спокойно спать, а я постою на страже где-нибудь в сторонке.»
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Глава 145


ДВЕ СТАТУИ


Этот номер временно освободили сотрудниками аэропорта. Это была маленькая комната, в которой стояла только крошечная раскладная кровать и ряд высоких металлических шкафов. Здесь не было даже телевизора или кондиционера.


«Ну…..» Чэнь Фань беспомощно посмотрел на У Жоюй.


У Жоюй несколько раз пробормотал что-то себе под нос, стоя в дверях. Майами был типичным субтропическим приморским городом, поэтому они оба были одеты в свою повседневную лёгкую одежду. Конечно, никто из них и не мечтал о том, чтобы случилось нечто непредвиденное и понадобилась другая одежда!


Обычно ночью в Майами температура понижалась на 9-10 градусов. Так что, У Жоюй будет холодно, хотя у неё будет одеяло. Более того, Чэнь Фаню придётся лежать на полу!


«Ты спи с краю, а я буду спать у стенки.» У Жоюй некоторое время боролось, а потом наконец села на кровать. Затем она медленно сняла свои украшенные бриллиантами туфли.


Чэнь Фань никогда не думал, что у него есть какие-нибудь плохие фетиши, но, когда он увидел золотисто-вишнёвый лак для ногтей на ногах У Жоюй и её маленькие, в форме полумесяца лотоса, стопы, он уставился на них как заворожённый.


Итак, есть два сорта мужчин: мерзавцы и хулиганы. Чэнь Фань думал, что он принадлежит к последним, поэтому, когда У Жоюй свернулась калачиком в углу, оставив половину кровати Чэнь Фаню, он потихоньку лёг, ничего не предприняв.


Кровать была очень маленькой. Она была еще меньше, чем кровать в общежитии средней школы. Чэнь Фаня и У Жоюй разделяло только расстояние равное ширине пальца.


Кровать была маленькой, а это означало, что голубое одеяло было ненамного больше. У Жоюй завернулась в него больше чем наполовину, затем вытянула левую руку и крепко прижала её к середине одеяла, чтобы Чэнь Фань ничего не предпринял.


«Дай мне кусочек одеяла! Мне тоже холодно!» Сказал Чэнь Фань, после того как он дважды попытался натянуть на себя одеяло, но безуспешно.


«Сам его тяни!»


Голова У Жоюй была спрятана под одеялом, а ее левая рука теперь немного расслабилась.


Его ягодицам было несколько неудобно, поскольку они очень близко находились к краю жесткой железной кровати. После того как Чэнь Фань натянул на себя одеяло, он еще сильнее прижался к центру кровати.


Когда они лежали рядом друг с другом, чувствуя упругость и тепло кожи друг друга, тело У Жоюй напряглось. Казалось, она хотела убежать, но цементная стена ограничивала её движения.


-Хе-хе."


Губы Чэнь Фань безмолвно растянулись в зловещей улыбке, а затем он переключил свое внимание на электрического угря. Они явно оба очень сильно нервничали, так что определенно время не было подходящим для того, чтобы играть роль хулигана. Поэтому Чэнь Фань приготовился ждать час или два, надеясь, что У Жоюй заснет.


Электрический угорь плыл прямо к северной части Атлантического океана, как раз к северу от острова Пуэрто-Рико. На этот раз Чэнь Фань испугался и не решился пускать электрического угря через Бермудский Треугольник.


Две хрустальные серо-белые пирамиды были настолько пугающими, что Чэнь Фань заподозрил, что они были созданы не людьми. В конце концов, круглое отверстия в пирамиде, которая выглядела как черная дыра, явно была сделана не людьми.


Прошло два часа, и электрический угорь проплыл еще 300 миль. Чэнь Фань перенёс своё сознание обратно и показал свое предательское лицо.


Чэнь Фань ошибался: не все были такими бессердечными, как он, поэтому, даже если он лежал на краю кровати или под пальмой, одну ночь он смог бы пережить. Беда У Жоюй заключалась в том, что она очень требовательно относилась к своим условиям для сна, из-за чего ей было трудно заснуть, скорчившись в неудобной позе, не говоря уже о том, чтобы лежать рядом с мужчиной.


Честно говоря, У Жоюй искренне считала, что Чэнь Фань не обязательно был плохим. Хотя он и не был по-настоящему красив, она определенно не считала его уродливым. Однако он будет выглядеть лучше если его немного приодеть. Более того, она считала, что этот парень не похож на большинство мужчин, которые уже рождаются извращенцами и флиртуют всякий раз, когда завидят хорошенькую женщину.


Хотя из-за того, что случилось в последний раз ей было очень стыдно и она сильно разозлилась, она решила, что на самом деле его нельзя винить. Ведь пьяные люди похожи на трупы!


Почувствовав неподвижного мужчину рядом с собой, теплая улыбка появилась на лице У Жоюй. Редко случалось, чтобы он оставался неподвижным, как столб, и не пытался подлезть к ней.…


Такой честный человек!


Однако между встречей в магазине ранее и слабым характером, который был обнаружен в аэропорту Чжунъюнь, ей казалось, что её сосед всё-таки не был честным человеком. Напротив, он, по-видимому, так и не превратился полностью в мужчину, а остался всего лишь мальчиком.


Пока У Жоюй размышлял обо всём этом, Чэнь Фань вдруг немного повернулся и что-то пробормотал. Затем он бессознательно положил правую руку ей на талию. В этот момент мышцы У Жоюй напряглись, но она не осмелилась пошевелиться.


Он должен был уже спать…


У Жоюй не придала этому большого значения, но сосредоточилась на том, чтобы успокоиться, и попыталась осторожно убрать руку Чэнь Фаня со своей талии. Однако через две секунды он снова что-то пробормотал и прижался к ней всем телом!


У Жоюй медленно почувствовал, как его большая рука медленно движется вверх от ее нижней части живота, останавливаясь чуть ниже ребер. Как назло, рука Чэнь Фаня оказалась на нижней стороне пышной груди У Жоюй, которая, как всем известно, является очень эрогенной зоной!


Спал ли он вообще?


Мозг У Жоюй был в замешательстве и гудел. Когда человек спит, он всегда меняет позу, чтобы ему было удобно. Поэтому У Жоюй не осмелился сделать никаких выводов. В конце концов, он не двигался уже целых два часа.


Но что, если Чэнь Фань, который вёл себя очень хорошо, только сейчас полностью раскрыл свою истинную сущность!?


Внезапно, с громким шумом, Чань Фань упал на пол! Его лицо еще не оправилось от удивления, когда в ушах зазвенели гневные слова У Жоюй.


«Ах ты…...извращенец!» По лицу У Жоюй было видно, что она тяжело дышит и держит в руках одеяло. Ее грудь быстро вздымалась и опускалась, когда она пыталась отдышаться.


Чэнь Фань поспешно поднялся с цементного пола, а затем в замешательстве спросил:


«Почему ты вышвырнул меня из постели, когда я просто крепко спала?»


«Ты…...вы…...ты...»


У Жоюй посмотрела на невинное лицо Чэнь Фаня и почувствовала, что её горло было внезапно заблокировано неизвестным огнем. Она указала дрожащей рукой на Чэнь Фаня, пытаясь выдавить из себя слова.


«Что случилось? Это я?» Глаза Чэнь Фаня расширились, как будто он увидел привидение.


Бах!


У Жоюй схватил подушку рядом с собой и швырнул ее в голову Чэнь Фаня!


В 8: 30 утра на борту "Боинга-747", направлявшегося в Пекин ... .


Прошлая ночь была трудной для них обоих. Теперь они сидели на своих местах, как две греческие статуи, застывшие и молчаливые. Та, что сидела внутри, уставилась в иллюминатор, а тот, что сидел снаружи, закрыл глаза и молчал.


Но вскоре У Жоюй взорвалась. Этот парень не только настаивал на своей невиновности, он даже смущенно сказал, что просто спал, и что она ударила его без всякой причины!


«Ах ты, скотина! Извращенец! Бесстыдник!» У Жоюй в гневе поднял вверх маленький кулак.


«Черт возьми, я должен был быть более нежным!» Чэнь Фань, чей ум был занят электрическим угрем, поплыл по направлению к Чжунъюню, неудовлетворенный.
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Глава 146


Раздражающие корейские подводные лодки


В 4 часа дня в KFC на Дерен-Роуд, Чжунъюнь-Сити, Юнь Мэн причмокнув своими крошечными губами, кусала последний кусочек картофеля фри, и выглядела так, как будто она не могла насытиться им. Ван Бин сидел напротив нее и скучающе смотрел на молодую девушку, которая казалась ему незрелой.


«Вкусно? По телевизору всегда показывают какие-то орлеанские жареные крылышки или ещё какие-нибудь другие жареные крылышки. Может мне тебе их заказать?» Ван Бин снова посмотрел на нее, увидев, что Юнь Мэн уже разделалась с едой перед собой.


«Хм!» Юнь Мэн тщательно вытерла немного жирные губы. Она тоже видела эти рекламы раньше, но Чэнь Фань никогда не приносил их ей.


После того, как Ван Бин прикинулся дурачком, чтобы заполучить жареные орлеанские крылышки, он пристально посмотрел на Юнь Мэн, жуя куриные крылышки. «У меня есть вопрос, который мне не следует задавать, но тебе уже семнадцать, и ты должна понимать. Твой брат Чэнь Фань всегда флиртует с другими девушками на улице, разве ты не боишься?»


«Неужели такое возможно?» Юн Мэн подняла голову. «Разве брат Чэнь Фань не всегда занят работой? Два дня назад он даже ездил за границу по делам.»


«Какие ещё там дела? Я слишком хорошо знаю его компанию. Ему незачем ехать за границу.» Ван Бин потешался над молоденькой девушкой из-за того, что ему было очень скучно. «Позволь мне просветить тебя, что на самом деле он отправился на гавайский пляж, чтобы отдохнуть с красивой девушкой!»


Юнь Мэн растерянно посмотрела на Ван Бина. «Почему я должна волноваться, даже если брат Чэнь Фань уехал в отпуск с красивой девушкой?»


«Ну...» Ван Бин почесал затылок. Он не мог быть слишком откровенным, шутя с молоденькой девушкой, поэтому проглотил свое «разве ты не ревнуешь?»


«Подумай об этом, ведь твой брат Чэнь Фань молод и богат. Определённо много красивых девушек будут стараться его заполучить.»


После недолгого молчания Юнь Мэн прикусила губу и спросила: «Брат Ван Бин, в последнее время и в самом деле красивые девушки цепляются за брата Чэнь Фаня?»


«Да, да, их уже целый взвод. Не отпускай его, когда он вернется, ты должна преподать ему урок!» Ван Бин решил посеять семена смуты. Он сказал это, громко жуя куриное крылышко: «Мужчин нужно держать под контролем, особенно таких молодых и богатых, как твой брат Чэнь Фань. В противном случае, в будущем у вашей двери будет куча молоденьких девушек устраивать сцены.»


«Держать под контролем?»


«Мужчины- это столпы семьи. Только они должны контролировать женщин, как женщины могут контролировать мужчин? Разве это не перевернуло бы все с ног на голову?» Юнь Мэн посмотрела на Ван Бина так, словно перед ней был пришелец из космоса. «Там, откуда я родом, всегда были непослушные женщины, которых преследовали и били палками мужчины, но никогда не было женщин, которые осмеливались бы перечить своим мужьям, не говоря уже о том, чтобы поднять на них руку. Они обязательно разведутся, и, если это случится, никто никогда не посмеет жениться на них снова.»


«Ешь...ешь ещё крылышки!» Ван Бин тоже смотрел на Юнь Мэн, как на инопланетянку. Как многообещающий молодой человек 21-го века, который привык видеть нахальных подружек, свирепых и ворчливых женщин, что еще мог сказать Ван Бин?


Пять минут спустя, когда Ван Бин размышлял про себя о том, как попросить Юнь Мэн познакомить его с девушкой из её родного города, Чэнь Фань позвонил и попросил его немедленно приехать в аэропорт, чтобы забрать его.


«Поехали, твой брат Чэнь Фань вернулся. Давай съездим за ним.» Ван Бин выплюнул последнюю куриную косточку и встал, чтобы нести сумку Юнь Мэн.


..........


«Хм!» В зоне ожидания У Жоюй внезапно состроила кислую мину и тяжело фыркнув, вытащила свой белый чемодан, даже не взглянув на Чэнь Фаня.


«Хм!»- Чэнь Фань сел прямо на стул, не обращая внимания на отношение к нему У Жоюй, и скрестил ноги. Мужчина не должен сожалеть ни о чем, что он уже сделал, каким бы безнравственным это ни было. Поскольку лекарства от сожаления не существовало, правильнее всего было смело противостоять этому.


«Босс!» Вскоре после этого Ван Бин с радостью на лице стоял прямо перед Чэнь Фанем.


«Почему ты здесь?» Чэнь Фань был озадачен, когда открыл глаза и увидел, что Юнь Мэн тоже стоит рядом с Ван Бином. «Разве у тебя нет занятий после обеда?»


«Сегодня воскресенье!» Юнь Мэн высунула язык. «Брат Ван Бин только что сводил меня в KFC, так что я поехала вместе с ним сюда.»


«Называй его просто Ван Бин и не добавляй слово "брат"!» Чэнь Фань встал.


Забравшись в машину, Чэнь Фань удобно устроился на настоящем кожаном сиденье, и при виде знакомых пейзажей за окном, и его охватило необычайно приятное чувство. Хотя Соединенные Штаты и Роуд Таун на Виргинских островах были гораздо более развиты, чем Чжунъюнь, всё же это была чужая страна. Так что ты всё равно почувствуешь себя одиноким даже на оживленной улице.


«Брат Чэнь Фань, а в Америка -весело?»- спросила Юнь Мэн.


Кроме того, что у нас больше иностранцев, особой разницы нет.» Чэнь Фань рассмеялся, рассказывая о своей заграничной поездке.


Вернувшись домой, Чэнь Фань улёгся на кровать и улыбнулся про себя, а затем продолжил свое путешествие на электрическом угре.


..........


Сорок девять часов спустя электрический угорь оказался на 37,31,12 северной широты, 131,280,50 восточной долготы, в водах между Корейским полуостровом и Японией. Он сейчас находился в 623 морских милях от Чжунъюня, и электрическому угрю нужно было всего пять часов, чтобы вернуться.


Однако, несмотря на то, что теперь он был полон энергии, электрический угорь не стал продолжать свой путь, а спрятался за огромным рифом, глядя на воду слева и не двигаясь с места. Двадцать минут назад электрический угорь, находившийся на глубине более 200 метров под водой, столкнулся с огромной подводной лодкой. Как только угорь спрятался за огромной скалой, чтобы пропустить непознанную подводную лодку, она включила свой активный сонар.


Бум! Черная субмарина длиной 110 метров, шириной 10 метров и высотой 10 метров использовала свой активный гидроакустический детектор, который можно было услышать за десятки миль, чтобы исследовать окружающие воды каждые две секунды. За этой субмариной класса "Лос-Анджелес" следовали еще три черные субмарины, которые были гораздо меньше по размеру.


«Что тут происходит?» Чэнь Фань был немного сбит с толку. Разве у Соединенных Штатов нет обычных подводных лодок?


Внутри подводной лодки класса "Лос-Анджелес" 41-летний капитан Бендер сидел, развалившись прямо в центре рубки управления, уставившись на различные данные на мониторе.


«Капитан, активный гидроакустический сонар не обнаружил поблизости никаких подозрительных целей.»


«Поищите ещё раз!» Бендер положил микрофон, который держал в руке, и повернул голову к стоящему рядом матросу. «Есть что-нибудь необычное на пассивном сонаре?»


«Нет, сэр!»


«Думаю, вряд ли корейские или китайские подводные лодки посмеют приблизиться к нам!» Бендер несколько раз покрутил шеей, издав скрипящий звук.


Он служил в самом сильном флоте в мире, и от этого ощущение было просто фантастическим! Открыто включить активный сонара было тем, что другие подводные лодки могли делать только на своей территории, но они могли делать это всякий раз, когда им этого захотелось, в 99 процентах мест по всему миру.


Через полчаса Бендер получил сообщение от сонара, что по-прежнему ничего необычного не обнаружено.


«Запускайте бочку связи, сообщите подводной лодке «Джордж Вашингтон» и этим проклятым корейцам, что наша миссия завершена. Мы просто ждем начала противолодочных учений «Несгибаемая Воля». Бендер пришел в ярость при мысли об этих потрепанных корейских подводных лодках. Это был просто позор для учений ударных подводных лодок.
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Глава 147.1



Просьбы Ма Жунтао


Учения «Несгибаемая воля», демонстрация силы якобы из-за" Чхонан", южнокорейского военного корабля, который был поражён торпедой, но кто знает, каковы были истинные причины?


Ответ был непонятен. Одни говорили, что цель этих учений — это Северная Корея, другие - что Китай. Но нельзя было отрицать тот факт, что учения, проводившиеся вблизи территории Китая, были наполнены напряженной соревновательной атмосферой.


Внезапно атомная подводная лодка, находившаяся в поле зрения Чэнь Фаня выстрелила каким-то темно-синим цилиндрическим предметом размером с бутылку воды из бокового стока.


«Радиосвязной буй?» Чэнь Фань знал для чего нужна эта штуковина. Таким способом подводные лодки вступают в контакт с внешним миром. Как только буй достигает поверхности, он сможет использовать радиоволны для передачи информации.


Наблюдая за тем, как несколько подводных лодок перед электрическим угрем медленно расходятся в разные стороны, Чэнь Фань решил остаться и посмотреть, что они задумали. Теперь электрическому угрю нечего бояться, даже если он будет обнаружен подводной лодкой.


...........


Час спустя...


«Поверните циклический руль влево, погружение 15, спуск до 200 метров. курс 315, скорость 5 узлов...»


В командном отсеке южно-корейской дизельной подводной лодки « Пусан» водоизмещением 1800 000 тонн, капитан Ким Сон Хван тихо отдал команду.


После затопления «Чхонан» и гибели 46 моряков, всё военное сообщество страны разразилась криками о мести за «Чхонан».


Но Ким Сон Хван знал, что они могут только кричать. Хотя было достаточно доказательств того, чтобы предположить, что это было сделано северокорейскими малыми подводными лодками, они не могли начать внутреннюю войну с Северной Кореей, потому что Северная Корея была страной, у которой есть ядерная бомба. Если они разозлят этих сумасшедших, то те могут сделать всё, что угодно.


Эти совместные военные учения вместе с Соединенными Штатами были всего лишь замаскированной демонстрацией силы.


А место проведения демонстрации силы было просто фантастическим - чуть более 600 морских миль от Китая. Завтра даже будет продемонстрирован самый лучший истребитель в мире - F22.


Конечно, это всего лишь сдерживающий фактор, и F22 на самом деле не может войти в воды Китая.


Демонстрации силы Южной Кореи была направлена против Северной Кореи, а демонстрация силы Соединенных Штатов - против Китая. Это было взаимовыгодное сотрудничество.


Как и следовало из названия, самой важной частью учений была противолодочная оборона. Вместе со своими тремя подводными лодками они готовились к бою «трое на одного» с американской атомной подводной лодкой.


Как раз в тот самый момент, когда Ким Сон Хван был занят своими догадками, из микрофона донесся тихий отчет наблюдателя за сонаром.


«Гидроакустическая комната, что там у вас случилось?» Прошептал Ким Сон Хван в микрофон.


«Доклад. Обнаружен подозрительный сигнал.»


«Время первого контакта?»


«Пять минут назад, между позициями 404 и 500, гидролокатор бокового блока засек подозрительный сигнал примерно в двух милях отсюда.», - ответил наблюдатель за сонаром не задумываясь.


«А потом?»


«Был слышен некоторое время. Подтверждения природы сигнала нет, и контакт был потерян 20 секунд назад. Между 174 и 230.»


«Может это были звуковые частоты двух других наших подводных лодок?» Ким Сон Хван взглянул на карту, и согласно данным учений, четырем подводным лодкам не разрешалось проплывать более 50 морских миль. На таком расстоянии, если они будут использовать тщательное обнаружение и смогут обнаружить след другой стороны. Но более всего вероятно, что и их тоже обнаружат.


«Это не они!»


«А звук был записан? Дай мне послушать.» Ким Сон Хван попросил окружающих помолчать, а затем надел большие наушники.


Диктофон воспроизвел подозрительный звук после фильтрации фонового шума.


Звук был еле слышным, даже без фонового шума, было трудно разобрать, что это было такое. Ким Сон Хван увеличил громкость на максимум и, наконец, услышал. Это был звук, похожий на журчание воды, и очень ритмичный. Каждые пять секунд раздавался звук льющейся с обеих сторон воды, который каждый раз длился около двух секунд.


«Это, должно быть, американская ударная подводная лодка!»,- сказал Ким Сон Хван.


Но американские технологии были настолько лучше, что они не могли зафиксировать цель, даже если они время от времени засекали позицию противника.


«Пойди и проследи её.» Ким Сон Хван помахал рукой стоящему рядом мужчине.


Ручное отслеживание на карте всегда была очень эффективным и надежным способом.


По положению корабля на карте и идентификации азимутального сигнала было хорошо видно, что источник сигнала находился в движении и он преодолел два километра примерно за пять минут. Этот движущийся объект был прямо слева от них.


«Быстрее! Торпедный отсек подготовить торпедную установку к залпу, сонорный отсек внимательно следите за движением поблизости.»


Ким Сон Хван тихо сказал: «Выключите двигатель и поднимитесь на 50 метров вверх.»


Он был в панике, и холодный пот выступил у него на лбу. Он не ожидал, что его позицию так быстро обнаружат. И враг уже кружил прямо перед самой подводной лодкой.


..........


На ударной подводной лодке класса «Лос-Анджелес» ВМС США Бендер выслушал от наблюдателя за сонаром о последних полученных данных с сонара.


Семь минут назад они успешно засекли южнокорейскую подводную лодку, теперь же, хотя источник и исчез, это не мешает им использовать лучший компьютерный автоматический картографический инструмент съемки и картографирования, чтобы определить азимут подводной лодки.


Человек рядом с Бендером указал на зеленую точку на экране и тихо сказал: «Сэр, данные получены!»


«Ага!» - Бендер только кивнул, но приказа атаковать не отдал.


Если бы это было противостояние один на один против одной подводной лодкой, он бы ударил себя в грудь и позволил бы любой подводной лодке в мире бросить ему вызов!


Но ему предстояло сразиться с тремя подводными лодками, нападение на одну из них сразу же сделает его целью двух других подводных лодок. Хотя его подводная лодка была оснащена четырьмя 533-мм торпедными аппаратами и могла поразить четыре цели одновременно, нужно было сначала найти эти цели.


«Лево руля, двигайтесь примерно на три километра севернее, а затем немедленно выпускайте торпеду, потом погрузитесь вниз на 300 метров и используйте гидроакустических помехи.», - тихо сказал Бендер, немного подумав.


Обнаружение сонаром резко снизилось во время быстрого движения подводной лодки. Если плыть со скоростью 30 узлов сонар вообще не слышит никаких звуков, что было, конечно, весьма плохо. Поэтому быстроходную подводную лодку часто двигается в слепую и никому не представляет угрозы.


Но Бендер, соревнуясь с тремя другими подводными лодками, знал, что они не принадлежат к одному классу. Они могли использовать максимальную скорость при условии, что они будут использовать глушители сонара, чтобы помешать наведению ближайших подводных лодок. Такая подводная лодка, двигаясь на большой скорости, имела по меньшей мере 80-процентный шанс избежать атаки торпеды.


Вскоре после того, как был отдан приказ, темный подводный призрак внезапно выбросил резкий поток воды с кормы и устремился к северной стороне маленькой подводной лодки.


«Сэр, нас засекли. Они приближаются к нам со скоростью 30 узлов... О нет, они уже выпустили торпеды.» - Матросы гидроакустического отделения нервничали все больше и больше, и в конце уже даже не контролировали громкость своих голосов.


«Предельное погружение... предельное погружения ...»-На шее Ким Сон Хвана вздулись голубые вены. «Торпедный отсек, быстро запустите подводные акустические помехи и немедленно выпускайте две проводные торпеды.»


Бах...


Оранжевые торпеды длиной 230 сантиметров, волоча за собой длинные провода, вылетели из носа корабля и понеслись вперед.


Но две торпеды вообще не могли найти свою цель, как безголовая муха, двигающаяся по S-образному маршруту.


Вжик! Управляемая искусственным интеллектом торпеда длиной почти четыре метра прошла мимо двух маленьких торпед на скорости 50 узлов и стрелой устремилась к подводной лодке «Пусан».


Между тем, две южнокорейские подводные лодки, которые находились поблизости, также засекли азимутальную аномалию с помощью пассивного гидролокатора, одновременно выпустили по две торпеды, а затем воспользовались глушителем сонара и использовали самую высокую скорость, чтобы сбежать подальше.


Семь торпед...


Боевые торпеды, которые используются для учений, проходят специальную обработку перед тем, как они попадают в пусковой модуль подводной лодки.


Они не были оснащены зарядом, и за пять секунд до того, как они достигнут цели, торпеда немедленно выключит свой двигатель, кинетическая энергия остановится, прежде чем войти в контакт с подводной лодкой, и тогда подушка безопасности на головной части снаряда надуется. Даже если бы торпеда попала в подводную лодку, то не причинила бы ей никакого вреда.


Семь торпед - подводная лодка "Пусан" была успешно поражена торпедой, в то время как ударной подводной лодке класса "Лос-Анджелес" повезло намного больше, в том, что при бесцельной атаки шести торпед только одна из них оказалась в 300-х метрах от левого борта. Остальные даже близко не подошли.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Avatar-Super-Elektricheskogo-Ugrya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 147.2



Если бы кто-то обладал рентгеновским зрением и смог бы разглядеть местность более чем через 300 метровый слой воды, он был бы поражен, увидев это.


Длиной более чем 70 метров, покрытый черной чешуей монстр-террорист, своими когтями похожими на минный экскаватор, схватил одну из торпед американской подводной лодки, которая медленно всплывала на поверхность, а затем сквозь шумовую помеху в окружающей среде понёсся со скоростью в три раза быстрее торпеды по направлению к хвосту подводной лодки «Пусан».


Цель Чэнь Фаня была проста. Он сделал это для того, чтобы немного навредить им и помешать их учениям.


Что значит скорость 150 узлов?


Это было тоже самое, как если бы спортивный автомобиль нёсшийся на скорости 250 километров в час врезался в грузовик.


Бах...


Раздался ужасный рёв.


Хвостовой винт подводной лодки "Пусан" весом 1800 000 тонн был внезапно разорван на части двумя тоннами торпеды и торпедной боеголовкой с взорвавшейся подушкой безопасности.


«Что произошло?»


Ким Сон Хван чуть не повалился на пол. Схватившись за сиденье рядом с собой и пытаясь удержать равновесие, он закричал: «Американцы спятили? Как может учебная торпеда попасть в подводную лодку?»


«Сэр, в наши двигатели попали торпеды, и теперь мы лишились большей части энергии, к тому же вода поступает внутрь из подшипников.» Оператор в рулевой рубке кричал в микрофон во весь голос.


«Всплывайте скорее! Чёрт бы побрал этих американцев!» Ким Сон Хван уселся на пол, его голос был таким грустным, как будто его кастрировали.


............


«Доложите Капитану. Сонар засёк громкий металлический скрежет».


«Что?» Бендер схватил микрофон. «Вы выяснили, где это произошло?»


«Расчёт.» Офицер гидролокатора немного поколебался и сказал. «Похоже... это была южнокорейская подводная лодка.»


«Как такое могло случится? Разве нет 100 процентной гарантии того, что торпеда не допустит никаких ошибок?» Бендер сидел бледный как мел в своем кресле.


Подводная лодка была более мощной, чем любой корабль на поверхности моря, и она не могла легко сломаться под действием инерционного давлением моря, когда что-то ударилось о поверхность подводной лодки. И судя по сообщению сонара, они не только инвертировали двигатель торпеды, но и запустили подушку безопасности боеголовки. Даже если бы ни то, ни другое не случилось, торпеда все равно не была бы опасной.


Десять минут спустя...


Более двух десятков кораблей были отправлены в район инцидента, после того, как атомная подводная лодка класса "Лос-Анджелес " послала сигнал.


Репортеры всегда быстро получают новости. Вся военная эскадра кораблей пребывала в хаосе. Те журналисты, которых пригласили на интервью, немедленно ожили, и сразу же начали делать снимки моря из-за границы.


«Простите, полковник Растер, ведь это был несчастный случай. Почему тогда весь флот вдруг выдвинулся в одном направлении?» Спросила женщина-репортер Си-эн-эн, держа в руках большой микрофон


«Пока никаких комментариев! Позже мы проведём пресс-конференцию.», - сказал он. «Вы всё узнаете на пресс-конференции.»


«Похоже, что во время учений произошел какой-то несчастный случай. Мы решим эту загадку, как только доберёмся до места происшествия. А сейчас мы подключимся к нашему репортеру на месте и попросим его проанализировать ситуацию для нас.»


Разумеется, виноват во всём этом был электрический угорь. Ему пришлось бежать с «орудием преступления».


Проплыв с бешеной скоростью 300-400 миль, электрический угорь медленно снизил скорость и зарыл головку торпеды в песок, положив конец возможности её обнаружения.


На следующий день во всех крупных газетах и новостных заголовках появилось сообщение о том, что в первый день совместных военных учений Южной Кореи и США по серьезным техническим причинам торпеда попала в южнокорейскую подводную лодку "Пусан", в результате чего был поврежден гребной винт и вода попала внутрь судна.


Там даже имелся набор четких фотографий повреждений подводной лодки "Пусан", которые распространились по всему интернету с невероятной скоростью. Этот инцидент вызвал горячие обсуждения, и почти каждый военный сайт был заполнен комментариями к этому сообщению.


«Согласно нашим последним новостям, обе стороны решили приостановить учения на некоторое время, дождаться выяснения причин произошедшего и лишь затем продолжить учения...»


Чэнь Фань лежал на диване и смотрел последние новости по телевизору. Вздох. «Электрический угорь определенно немного сумасшедший!»


Поездка на Виргинские острова завершилась, и 480 миллионов долларов теперь лежали в швейцарском Международном банке. Дома Чэнь Фань спрятал только 12 миллионов долларов.


У него на руках были электронные ключи от 20 банковских счетов Интернет-Банка Виргинских островов и различные подтверждающие документы. Больше всего Чэнь Фань хотелось увидеть 11 чековых книжек швейцарских банков.


Подключив электронный ключ к разъему USB на компьютере, Чэнь Фань вошел на сайт швейцарского Международного банка, выбрал китайский интерфейс и перевел десять счетов по 24 миллиона каждый на счёт Чэнь Сяоху, который являлся основным счётом виртуальной личности Чэнь Фаня.


Когда все было закончено, Чэнь Фань улыбнулся, держа в руках оставшиеся 10 чековых книжек.


Вы знаете, что такое чек?


Эта черная обложка с тремя банковскими ключами, отмеченными в чековой книжке швейцарского банка – вот что значит чек.


Но что касается чековой книжки, к которой было привязано 480 миллионов долларов, он должен быть с ней как можно более осмотрительным.


Имея такой большой банковский счет, конечно, он должен был отмыть деньги и вернуть их в свой родной город. Но теперь Чэнь Фань не спешил покупать собственную компанию. Это была всего лишь бесполезная маленькая компания с тремя грузовыми судами. Самое большее, что она будет стоить - это всего 100 миллионов юаней. Даже если он продаст её за 3 миллиона, это будет лишь капля в море на фоне 480 миллионов долларов.


Чэнь Фань решил развивать реальную и виртуальную личность одновременно. Одна на свету, другая во тьме. Одна в своем родном городе, другая будет барахтается где-нибудь за границей.


Виртуальная личность была похожа на электрического угря и прокладывала дорогу для реальной личности. В том случае если его реальной личности неудобно будет что-либо сделать, будь то забрать у кого-либо деньги или на кого-нибудь наехать, или запугать, за неё это сделает виртуальная личность.


Как и последняя встреча с сомалийскими пиратами. Если бы он зарегистрировал оффшорную компанию раньше, то мог бы притвориться агентом Чэнь Сяоху и превратить Международную коммерческую компанию "Крейсер" в очень крупную организацию. А затем, чтобы запугать другую сторону, сказал бы им, что, если они тронут людей Чэнь Сяоху, они столкнутся с последствиями.


«Во, круто!» Лежа на кровати, Чэнь Фань, положив руки наголову, продолжал фантазировать.


В этот момент телефонный звонок прервал фантазии Чэнь Фань.


«Алло?» Чэнь Фань дотронулся до телефона и даже не взглянул на контактный номер, прежде чем ответить.


«Это твой дядя Ма. Сяо Чэнь, ты еще не встал?» - На другом конце провода раздался голос Ма Жунтао.


Чэнь Фань уселся на кровати, ущипнул себя за нос и сказал: «Я уже встал. Что случилось, дядя Ма?»


«Это...»- Голос Ма Жунтао звучал устало, и он несколько секунд колебался прежде чем продолжить говорить. «У тебя ещё остался номер телефона того пирата, с которым ты связывался?»


«Я его не удалял. Что случилось с вами, дядя Ма? Почему вы задаете мне такой вопрос?» Чэнь Фань стал слегка подозрителен. Почему он спрашивал о пирате?


«Ну что ж, это хорошо... это очень хорошо ...» Ма Жунтао явно почувствовал облегчение и сказал: «Ты не можешь прямо сейчас приехать ко мне в офис? Мне нужно тебе кое-что сказать.»


«Хорошо, буду у вас через 40 минут.», - сказал Чэнь Фань, поднимаясь с кровати.


.........


Тридцать две минуты спустя Чэнь Фан припарковал свою машину на стоянке и направился к офисному зданию Ма Жунтао.


В кабинете находились только два человека - Ма Жунтао и его племянница У Жоюй. Лица обоих были мрачные. Даже когда Чэнь Фань вошел в дверь кабинета, У Жоюй лишь взглянул на него, у ней даже не было настроения придавать лицу кислое выражение при виде Чэнь Фаня.


«Чэнь, ты пришёл.» - Ма Жунтао попытался изобразить улыбку. « Шаша, быстро иди и приготовь нам чай.»


«Ладно.», - тихо ответила У Жоюй.


«Что случилось, дядя Ма?» Чэнь Фань сел на диван. По их лицам сразу было видно, что у них какие-то неприятности. Скорее всего, это как-то связано с сомалийскими пиратами. Иначе Ма Жунтао не стал бы спрашивать его о пиратах.


Ма Жунтао сейчас совсем не выглядел как преуспевающий бизнесмен и походил на обиженного маленького старика. Он вздохнул. «Вчера в 2 часа ночи мой пятитонный контейнеровоз, направлявшийся через Аденский залив в Турцию, был захвачен сомалийскими пиратами. Теперь они требуют от меня выкуп в 50 миллионов долларов.»


Хотя Чэнь Фан и догадывался об этом, он все равно был удивлен. Неужели пираты сошли с ума? Более 300 миллионов юаней выкупа.


«Дядя Ма ... разве ваш корабль не шёл вместе с конвоем?»


Чэнь Фань взял чашку, переданную ему У Жоюй, нахмурился и отхлебнул чаю.


«Корабль нуждался в ремонте.» - Ма Жунтао в этот момент была похожа на обиженную жену. «Когда конвой подошел к побережью Омана, у одного из кораблей возникли некоторые механические проблемы, а затем другой грузовой корабль отбуксировал его в Оман, где 3 дня ушло на ремонт. Конвой не был обязан специально защищать только меня, и они попросили мой корабль остаться там и подождать дней 10, пока конвой вернется с другим грузовым кораблем и присоединится к группе. Но я не мог больше ждать. Эта партия товара была самым крупным заказом, который я получил от этой стороны. Было задействовано более 50 человек. Если бы мы пошли в обход Атлантического океана южнее Африканского континента, ставка фрахта удвоилась бы, и путь занял бы почти месяц. Так что мне пришлось поставить на эти два корабля, но кто знал, что так будет.»


У Жоюй тяжело вздохнула, а затем сжала свой маленький ротик. Она села на диван, желая узнать, как развивается это дело.


«Пятьдесят миллионов долларов, - продолжал вздыхать Ма Жунтао. «Мои два корабля, включая груз, стоят около 7,8 миллиарда и насчитают команду девяноста шести человек. Группа пиратов дает мне неделю, чтобы заплатить 50 миллионов долларов. Я уже смерился судьбой. Но я не могу пойти в банк, чтобы снять столько денег, и не могу собрать столько денег на черном рынке. Эти пираты были сомалийскими моряками, поэтому я хотел, чтобы ты позвонил человеку, который требовал у тебя выкуп, и сказал, что мы родственники или что-то в этом роде. И попросить их, не могут ли они подождать еще на несколько дней, поскольку нас ограбили уже дважды.»


На самом деле, главная причина, по которой Ма Жунтао пригласил Чэнь Фаня, заключалась в том, что он хотел занять немного денег у Чэнь Фаня. Всего 10 дней назад Чэнь Фань сказал, что провернул большою сделку и заработал много денег. Но Ма Жунтао постеснялся просить прямо и попытался использовать другой способ. То же самое было бы, если бы Чэнь Фань автоматически одолжил ему немного денег или помог отсрочить выплату выкупа на несколько дней.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Avatar-Super-Elektricheskogo-Ugrya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 148.1



ПОДВОДНАЯ ЛОДКА ИЗ ТИТАНОВОГО СПЛАВА


«Пусть эти пираты дадут отсрочку на несколько дней...» Чэнь Фань прикусил губу и больше ничего не сказал.


Вот же неблагодарный парень, он получил от нас так много выгоды, однако не хочет нам помочь, когда мы нуждаемся в нём.


Внутри у У Жоюй начало разгораться пламя праведного гнева, когда она посмотрела на глубоко задумавшегося Чэнь Фань.


«Тебя что-то беспокоит?» Ма Жунтао вздохнул и дрожащими руками достал из коробки сигару.


Как только он положил его в рот, он тут же её выплюнул, коснувшись пурпурно-красного волдыря в углу рта. Волдырь был результатом чрезмерного внутреннего тепла тела, вызванного тревогой и недосыпанием, которые были прямым результатом звонка пиратов прошлой ночью.


«Меня ничто не беспокоит. Я просто приводил в порядок свои мысли!» Чэнь Фань внимательно посмотрел на У Жоюй, которая стояла рядом с ним, а затем достал свой телефон.


Телефон звонил почти 40 секунд, и Чэнь Фань уже собирался повесить трубку, когда его наконец подняли с другой стороны.


«При…Привет, че…чего ты хочешь?» спросил переводчик, заикаясь на другом конце провода.


«Да так ничего особенного, просто мне стало немного скучно, и я позвонил тебе поболтать!», - небрежно сказал Чэнь Фань, откидываясь на спинку дивана.


«Ах!» У Жоюй, которая стояла рядом с ним и могла слышать разговор, прикрыла свой маленький рот рукой, глядя на Чэнь Фаня с большим испугом.


В этот момент Чэнь Фань как будто внезапно разорвал свою рубашку, обнажив синие трико с напечатанной на нём буквой S в форме драгоценного камня. Он был вылитый Супермен! Ма Жунтао выглядел не лучше своей племянницы, так как даже не заметил, что сигара, которую он держал в руке, упала на пол.


«П, п, поболтать? О чем ты хочешь поболтать?» заикался переводчик.


«А чем ты сейчас занят? Почему ты так долго не отвечал на мой звонок?» дразнил Чэнь Фань.


«Ничем особенным, что ты хотел?» У переводчика не хватило смелости заявить, что он изначально не собирался отвечать на вызов. Поэтому он изо всех сил старался отвечать решительно и уверенно.


«Абади рядом? Если это так, позови его, у меня есть к нему дело.», - рявкнул Чэнь Фань.


«Его... его нет…»


«А как ты вообще стал переводчиком? Ты всегда утверждаешь, что его нет рядом.» Чэнь Фань поднял вверх брови. «В любом случае, вы, ребята, захватили два китайских грузовых судна, которые вчера направлялись в Турцию?»


У Жоюй отчаянно хотелось вырвать телефон у Чэнь Фаня и самым нежным и мягким голосом извиниться перед этим бедным переводчиком. У переводчика вдруг возникло ощущение, что все их попытки получить выкуп за эти два корабля окажутся напрасными…


«Да, это... так оно и есть!» Переводчик говорил так, словно у него в горле застрял большой комок.


«В таком случае передай Абади, что эти два грузовых корабля принадлежат моему другу, и я надеюсь, что их немедленно отпустят.»


Чэнь Фань сделал знак Ма Жунтао, который хотел что-то сказать, чтобы тот молчал. Затем он продолжил говорить: «Сделай то, что я сейчас сказал. Я надеюсь услышать от тебя хорошие новости и не более чем через полчаса.»


Когда Чэнь Фань повесил трубку, Ма Жунтао и У Жоюй смотрели на него так, словно он сошел с ума. Они уставились на него с широко раскрытыми глазами.


«Почему вы оба так на меня смотрите?» С улыбкой спросил Чэнь Фань.


На самом деле, он просто хотел подразнить У Жоюй. Он бы проинформировал Ма Жунтао о сложившейся ситуации, если бы тот был здесь один.


Через пять секунд У Жоюй вздрогнула и положила свою холодную, но мягкую руку ему на лоб, точно так же, как он положил свою ей на грудь некоторое время назад. Затем она коснулась своего лба.


«Это не похоже на жар.» - с сомнением заключил У Жоюй.


«Малыш Чэнь, ты что, с ума сошел?» Ма Жунтао резко открыл и закрыл рот, отчего едва не лопнул волдырь, потому что ему было слишком трудно осознать то, что только что произошло.


Когда пираты первый раз позвонили ему, он делал все, что мог, чтобы угодить им. Однако Чэнь Фань вёл себя слишком смело, поскольку он даже потребовал немедленного освобождения грузовых кораблей!


«Хе-хе, через тридцать минут вы это узнаете!», - ответил ему Чэнь Фань с самодовольной ухмылкой.


«Тридцать минут?», - воскликнула У Жоюй, она чуть не схватила со стола пепельницу, чтобы избить Чэнь Фаня. «Через тридцать минут выкуп превратится в сто миллионов долларов США!»


«Ша Ша!» Ма Жунтао прикрикнул на У Жоюй.


Он верил, что Чэнь Фань не скажет ничего, не имея на то своих причин, но он также считал, что пираты не отпустят корабли и их экипажи только из-за одного слова Чэнь Фаня.


Прошло всего 20 минут как офисе снова зазвонил телефон. Ма Жунтао подошел к нему, посмотрел на высветившийся входящий номер и глубоко вздохнул. Он весь дрожал, когда отвечал на звонок.


«Что!?» прокричал он в трубку. «Пираты освободили вас всех, и вдобавок ко всему, они даже позволили вам сообщить мне, что все в порядке?» Горестное выражение на лице Ма Жунтао внезапно сменилось изумлением, когда он повторил только что услышанные слова.


«Да, босс. Они даже прислали кого-то, кто мог говорить по-китайски, чтобы извиниться перед нами!», голос на другом конце провода потрескивал.


«Вот и хорошо, вот и хорошо.»


Ноги Ма Жунтао внезапно подкосились, когда он стоял перед своим рабочим столом. «Больше ни слова, пока все в безопасности. Мы отпразднуем ваше возвращение, когда вы благополучно доберётесь до дома.»


«Ты... как ты это сделал?» У Жоюй недоверчиво посмотрела на Чэнь Фаня своими большими глазами.


«Малыш Чэнь, это... это ... это...» - заикаясь, проговорил Ма Жунтао, схватив обе руки Чэнь Фаня и не в силах произнести ни слова.


Все это было слишком шокирующим для него. Вчера ещё бы чуть-чуть и его голова взорвалась бы от беспокойства, но сегодня все его проблемы были решены простым телефонным звонком Чэнь Фаня. Он вообще ни на что не надеялся, когда хотел попытать счастья, занять немного денег у Чэнь Фаня или использовать его связи с пиратами.


«В тот раз, когда команда моего корабля была похищена, я заплатил требуемый выкуп и подождал, пока все благополучно вернутся. После этого я попросил своего одного друга с большим влиянием, помочь мне получить обратно свой выкуп от этих пиратов. Я даже получил от них компенсацию в размере 10 миллионов долларов США.», - объяснил Чэнь Фань держа в руках чашку чая.


Затем он добавил, потягивая чай: «Мой друг сказал мне, что он их предупредил. Так что, если такое случится снова, мне просто нужно им позвонить, чтобы заставить их повиноваться и сотрудничать.»


Ма Жунтао вообще не мог вымолвить ни слова.


Каким нужно обладать влиянием, чтобы заставить этих пиратов подчиниться его словам? Кто этот его друг? Обама? Путин? Хиллари?


Хотя Ма Жунтао было чрезвычайно трудно поверить в то, что Чэнь Фань знал такого богоподобного человека, он уступил истине, которая была перед его глазами. Было очевидно, что эти пираты не настолько глупы, чтобы добровольно отказаться от своей добычи по одному требованию Чэнь Фаня.


Таким образом, здесь явна была замешана сторона, которую пираты опасались. Иначе он не мог бы придумать никаких других объяснений их действиям.


«И кто этот твой друг?» У Жоюй тоже было трудно в это поверить, потому что она всегда считала Чэнь Фаня простым хулиганом, который не работает честно и получил своё богатство от незаконной деятельности.


«Ша Ша!» Ма Жунтао снова её одёрнул. Даже если бы Чэнь Фань захотел рассказать им об этом, он предпочел бы не знать столь влиятельную фигуру.


...…


12 часов дня, VIP комната в первоклассном ресторане «Династия».


Ресторан «Династия» был одним из лучших ресторанов в Чжунъюне. Вы должны были быть членом, чтобы попасть сюда, а также предварительно заказать столик по крайней мере за 2 часа заранее, чтобы у шеф-повара было достаточно времени, чтобы приготовить вкусную еду из наисвежайших продуктов.


Чэнь Фань вместе с У Жоюй и Ма Жунтао сидел за столом, сделанного из белых коралловых рифов, наслаждаясь различными вкусными блюдами. Когда они еще были в офисе, Ма Жунтао с энтузиазмом стал приглашать Чэнь Фаня на обед.


Чэнь Фаня не задумываясь принял предложение, потому что ему также нужно было, чтобы Ма Жунтао оказал ему услугу. Итак, он позвонил Юнь Мэн и попросил ее сначала пообедать в школе, а затем прийти к двум в вышеупомянутый ресторан.


«Дядя Ма, в последнее время мне очень хочется заполучить в свои руки несколько больших грузовых кораблей, либо купив их в другой стране, либо каким-нибудь другим способом. Может быть, вы знаете как можно это сделать?»


Чэнь Фань был готов купить несколько грузовых судов за границей, которые будут работать под названием оффшорной компании. Поскольку единой валютой, используемой в его стране, был юань (официальная валюта Китая, юань), в то время как за рубежом были в обиходе доллары США (USD), можно было сэкономить на стоимости путем отмывания долларов США в юани. Кроме того, он также мог использовать свою настоящую личность, чтобы купить корабли по очень низкой цене!


Кроме того, Чэнь Фань был также готов купить верфь в Чжунъюне с помощью своей настоящей личностью, чтобы построить несколько железных подводных лодок для своего электрического угря. Возможно, даже удастся построить круизный лайнер в будущем, когда его бизнес расширится. Поскольку у Чэнь Фаня было примерно 25 миллионов юаней, на данный момент этого было более чем достаточно.


«Купить корабль?» Ма Жунтао положил палочки на стол. «Примерно сколько тонн?»


«Думаю, около пятидесяти-шестидесяти тысяч тонн. Будет лучше, если я смогу расплатиться американскими долларами, потому что у меня сейчас их очень много.»


Оплатить долларами США было просто, так как это всемирно признанная валюта, которую многие страны используют для пополнения своих иностранных валют. Однако на то, чтобы заказать корабль уйдёт очень много времени.


На постройку корабля весом от пятидесяти до шестидесяти тысяч тонн потребуется около полугода, даже если заказать его у самых известных судостроителей. Мировой экономический кризис еще не утих, поэтому было много владельцев, которые хотели продать свои большие корабли.


«Позволь мне воспользоваться своими связями за рубежом, и ты сможешь купить большой корабль, прямо только что вышедший из дока.», - сказал Ма Жунтао, улыбаясь.


Он вдруг вспомнил о чем-то и сказал: «Кстати, сколько кораблей ты собираешься купить? Если это возможно, я предлагаю тебе приобрести несколько танкеров, а затем познакомлю тебя с несколькими влиятельными фигурами из Саудовской Аравии. С твоими связями в Сомали тебе больше не нужно будет беспокоиться о зарабатывании денег.»


«Ясно!» Чэнь Фань кивнул головой и спросил: «Не могли бы вы заказать для меня пять танкеров? Сообщите мне потом международный банковский номер, чтобы я мог перевести деньги.»


«У меня есть несколько зарубежных деловых партнеров, которые хотят продать свои корабли, так что это можно сделать быстро. Малыш Чэнь, давай, выпьем!»


«Ваше здоровье!» Чэнь Фань поднял свой бокал и отпил из него.


«Тебе также нужно поднять бокал за малыша Чэня. Чего ты лежишь на столе?» Ма Жунтао постучал пальцами по затылку У Жоюй.


Я должна поднять бокал за этого хулигана?


Ей очень этого не хотелось делать. Она никак не могла простить и забыть то, что произошло раньше. Однако под давлением дяди, который также был ее начальником, у нее не было другого выбора, кроме как уныло поднять голову и сказать: «Ну, за малыша... э-э... Чэнь Фаня!»


У У Жоюй чуть случайно не вырвалось слово "хулиган". Что ж, она не виновата, что Чэнь Фань произвел на нее дурное впечатление!


« Хе-хе...», - усмехнулся про себя Чэнь Фань, видя, как она кипит от злости.
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Глава 148.2



3 часа после полудня, офис Ма Жунтао


«Потом передай эту банковскую карточку Малышу Чэню. Скажи ему, что пароль 888888.» Ма Жунтао, сидевший за своим рабочим столом, достал из ящика стола банковскую карточку с 10 миллионами юаней.


«Подожди, за что? У Жоюй обалдела. «А разве это не просто телефонный звонок?»


«Этот его звонок сэкономил мне 5 миллионов долларов, что эквивалентно трем сотням миллионов юаней. Если у тебя есть такие возможности, я с радостью готов работать под твоим началом!»


«Малыш Чэнь весьма способный молодой человек. Когда Чжан Сюэян попросил его контрабандой вывезти несколько станков из Японии, ему даже не пришлось ни с кем сражаться, чтобы их доставить. На этот раз простого телефонного звонка было достаточно, чтобы сомалийские пираты послушно отпустили корабль и его экипаж, без каких-либо требований или проблем.»


«Дядя, как ты думаешь, кто этот влиятельный человек, с которым он связан?», - спросила она с большим любопытством.


«Не имею ни малейшего понятия, но зачем тебе это знать? Если мы будем это знать, это всё равно не сделает нас с этим человеком друзьями.», - сказал он.


В этот момент черный BMW 740 осторожно пересекал дорогу, которая была заполнена множеством автомобилей. Через 20 минут он подъехал к одной из морских верфей. Чэнь Фань выпрыгнул из машины и потянулся всем телом.


Он остановился возле маленького цеха под названием «Судостроительная Верфь «Небесные Сокровища».» Под зелеными портальными кранами трех доков верфи видно было несколько рабочих. Они курили и качали головами. Никаких признаков работы не наблюдалось, да и не похоже было на то, что она начнется в ближайшее время.


«Босс, почему меня пробирает холод, исходящий от этой верфи?» Смотрите, даже большой причал посередине уже зарос мхом.» Ван Бин тоже выбрался с водительского сиденья.


«Как ты думаешь, хозяин стал бы её продавать, если бы она не была в таком состоянии?» Чэнь Фань огляделся по сторонам. Он нашел эту верфь, выставленную на продажу, на торговом форуме Чжунъюня, c припиской, что этот бизнес не подошёл для владельца. Поэтому владелец её намеривался продать. Чэнь Фань решил её купить, если цена продажи того стоила.


«Добрый день, сэр.» Мужчина средних лет, который курил сидя на корточках под портальными кранами, быстро поправил воротник и подбежал, чтобы поприветствовать Чэнь Фаня. –«Вы хотите приобрести несколько кораблей? Мы можем построить любые суда водоизмещением от двух тысяч тонн и ниже. Кроме того, поскольку у нас сейчас нет никакой работы, с небольшим количеством сверхурочных, на постройку корабля уйдёт всего месяц.»


«Я думал, вы хотите продать эту верфь? Я здесь не для того, чтобы купить корабль, а, чтобы купить эту верфь.», - cказал Чэнь Фань, любезно отказываясь от сигарет, предложенных владельцем верфи.


«Продать? Да, она продается! У меня нет других вариантов, потому что у меня куча банковских долгов.», - сказал он с печалью на лице.


«В таком случае, за сколько вы хотите её продать?», - cпросил Чэнь Фань.


«Двадцать...25 миллионов ...» У этого владельца верфи либо не было совести, либо он все еще был пьян с прошлой ночи!


«Что?» Выражение лица Чэнь Фаня тут же изменилось, и он рявкнул в ответ: «Почему бы тебе просто меня не ограбить?»


«Ты это серьёзно?» Вмешался Ван Бин. «Неужели ты думаешь, что наш босс проделал весь этот путь только для того, чтобы ты над ним посмеялся?»


«Брат, это я сейчас шучу. Когда я впервые открылся, все здесь было импортировано из Германии и обошлось мне 25 миллионов, включая налоги. Это даже не включает в себя стоимость этого участка площадью 5000 квадратных метров.», - сказал владелец.


«Когда я была девственник, проститутки даже дали мне красный пакетик со 100 юанями, так как это было в первый раз. Но теперь, когда я снова к ним обращаюсь, мне приходится платить за их услуги. Так что тебе лучше не говорить мне, что твоя техника стоит больше после того, как ты пользовался ею в течение такого долгого времени!» Ван Бин бросил на владельца насмешливый взгляд.


«Ну ... тогда ... как насчет более скромного предложения?.. 24 миллиона?- предложил владелец.


«Окончательное предложение - 18 миллионов. Если ты не готов продать её по такой цене, то мы поищем другого продавца.» Чэнь Фань не хотел слишком затягивать этот разговор. Он уже всё разузнал о предполагаемой цене техники, когда увидел фотографии верфи в интернете. Восемнадцать миллионов за все, включая землю и старую технику, должна быть справедливой ценой.


«Я на самом деле не могу продать её за такую цену. В противном случае я даже не смогу выплатить свой кредит.», - жалобно сказал владелец.


«Пошли отсюда!» Чэнь Фань больше не сказал ни слова, и вместе с Ван Бином направился к своей машине.


Врум, врум-врум..


Двигатель «БМВ» ожил вскоре после того, как они оба сели в машину. Владелец же, напротив, смотрел на БМВ жалобным взглядом, не выказывая ни малейшего намерения их остановить.


«Может моя цена и вправду была слишком низкой?»


Чэнь Фань был озадачен, так как ожидал, что владелец попытается убедить их.


«Поехали отсюда!», - cкомандовал Чэнь Фань через пять секунд. Даже если бы цена была действительно слишком низкой, он не станет повышать цену. Лучше вместо этого найти следующего продавца.


Вжик!


Все четыре шины " БМВ " пришли в движение, когда Ван Бин нажал на педаль газа.


«Эй, эй!» Когда владелец понял, что они действительно собираются уезжать, он тут же погнался за ними, крича: «Младший брат, младший брат, давай обсудим цену еще раз. Не уезжай! Давайте договоримся. Двадцать — миллионов- это моя самая низкая цена. Я действительно не могу опуститься ниже этого.»


«Восемнадцать миллионов! Это моя окончательная цена.» Чэнь Фань погрозил ему пальцем.


«Поскольку ты кажешься прямым человеком, я понесу убытки в качестве цены за то, чтобы стать твоим другом.», - сказал владелец, стиснув зубы.


Когда они закончили переговоры, он сказал: «Младший брат, как насчет того, чтобы оставить 23 рабочих, которые все имеют 6-7-летний опыт работы? В наше время нелегко найти работу.»


«Конечно, это не проблема.», - сказал Чэнь Фань и указал на самый большой причал. «Можно ли начать работы прямо сейчас? Я хотел бы немедленно приступить к постройке корабля.»


«Да, конечно.» владелец закивал головой, как дятел. «Пожалуйста, не обманывайся её внешним видом. Вся немецкая техника имеет действительно высокое качество. Даже если бы я разместил её снаружи под жарким солнцем или проливным дождем, без технического обслуживания в течение двух лет, она все равно работала бы как обычно.»


«Прекрасно! Отведи меня проверить твою технику, чтобы я убедился, что она исправна. Если она будет в порядке, я немедленно переведу тебе деньги.», - сказал Чэнь Фань.


Когда они всё проверили, Чэнь Фань увидел, что немецкое качество было и в самом деле очень хорошим. Портальные краны, наряду с крупногабаритными сварочными аппаратами, станками для прессования стальных пластин, металлорежущими станками, станками с ЧПУ (числовым программным управлением) и другими различными машинами, не имели даже малейшей проблемы!


Процесс передачи покупки был очень прост. После того, как промышленно-коммерческое бюро подало соответствующую заявку, верфь была успешно переоформлена на имя Чэнь Фаня. Он официально изменил название верфи на «Судостроительная Верфь Шторм в Океане.»


Передав продавцу восемнадцать миллионов, Чэнь Фань присел на корточки под кранами и позвонил Чжан Сюэяну. «Привет, брат Чжан, у тебя есть титановый сплав? Мне нужно его тонн десять!»


«Титановый сплав?»- Чжан Сюэян снова был глубоко тронут странной просьбой Чэнь Фаня. «Он у нас есть, но ты ведь не станешь просить фабрику моего отца изготовить тебе еще один большой металлический прут, правда?»


«Нет, я просто хотел попробовать сделать более прочный корабль ради развлечения. Я недавно купил верфь, поэтому решил попросить вас прислать какой-нибудь титановый сплав.» Чэнь Фань уже все просчитал раньше. Если бы внешняя оболочка подводной лодки была полностью сделана из титанового сплава, она смогла бы выдержать от 400 до 500 паскалей давления воды на глубине океана.


Внутри подводную лодку он собирался экстравагантно украсить, словно королевский дворец, оборудовав джакузи, душем и разными специальными сервисами. Таким образом, она определенно станет походить на дом, что также сделает её лучшим инструментом для плана побега!


«Конечно, на фабрике моего отца много титанового сплава. Укажи мне место, и я пришлю его тебе к вечеру. Тем не менее, даже несмотря на то что ты мой друг, тебе всё равно нужно будет подготовить точную сумму денег для оплаты!»- предупредил его друг.


«Не волнуйся, я сразу переведу вам точную сумму.» , - сказал Чэнь Фань, вставая и пританцовывая от восторга.
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Глава 149.1



Поговорив по телефону, Чэнь Фань вернулся на причал. Оказавшись там, он легонько пнул ногой Ван Бина, который сидел на корточках и играл с муравьями.


«Пойди найди бригаду ремонтников, чтобы отремонтировать всю верфь, и поменяй вывеску, пока ты здесь.». Чэнь Фань в приподнятом настроении указал на стены верфи по периметру, в которых нахватало красных кирпичей и осыпалась штукатурка.


«Рекламу на телевидении тоже будете делать?», - cпросил Ван Бин, вставая. «В наши дни без рекламы никуда. Пока вы готовы раскошелиться на большую сумму денег, заказы клиентов гарантированно продолжат поступать. Я уже сейчас предвижу, что через несколько лет мы будем строить космические корабли.»


«Иди уже! Я не собираюсь зарабатывать на этом деньги!» Чэнь Фань резко прервал бесконечную болтовню Ван Бина. «Через два дня я надеюсь увидеть совершенно новую верфь. Иначе... Хм!»


Легкий осеней ветерок растрепал гладкие и шелковистые золотистые волосы У Жоюй, когда она сидела на скамейке под ивой. Она держала в руках банковскую карточку, как будто это было ее свидетельство о браке, и смотрела на главные ворота дома Чэнь Фаня. Ее голова была заполнена множеством мыслей.


У нее был номер телефона Чэнь Фаня, но почему-то она предпочла сидеть и бездумно ждать на скамейке у озера, чем звонить этому хулигану! Взглянув на часы, она увидела, что уже наступил полдень.


«Может быть, он не вернется к обеду?», - тихо пробормотала У Жоюй. Когда она уже собиралась уходить, Юнь Мэн, приехавший домой на велосипеде, случайно оказался в поле её зрения.


У Жоюй встала, затем с улыбкой помахал Юнь Мэн. «А где Чэнь Фань? Почему он не с тобой?»


«Он сказал мне, что скоро вернется. Зачем? Что-то случилось? Он тебе для чего-то нужен, старшая сестра?» У Юн Мэнь был приятный и нежный голос, похожий на голос жаворонка.


«Ничего особенного. Пожалуйста, передайте ему эту банковскую карточку, когда он вернется домой, и сообщи ему, что пароль от неё 888888!» У Жоюй улыбнулась и погладила Юнь Мэн по голове.


Юн Мэн был ниже У Жоюй на полголовы. У Жоюй немного догадывалась о несчастьях свалившихся на голову Юнь Мэн, но даже в самых смелых мечтах она не могла предположить, что Юнь Мэн была принята в семью Чэнь Фаня, чтобы стать его запасной женой! У Жоюй все еще думала, что Юнь Мэн - всего лишь приемная младшая сестра Чэнь Фаня!


«Он скоро вернется. Не лучше ли тебе отдать её ему лично?» Хотя Юнь Мэн еще не была широко представлена обществу, это не означало, что она была глупа! На самом деле, ей удалось рассмотреть слова "Банк строительства и развития" на банковской карте, поэтому она поняла, что банковские карты с паролями означают, что на них должны быть деньги. Юнь Мэн всегда избегала любых вопросов, связанных с деньгами, так как боялась любых инцидентов, которые могли произойти из-за ее собственной беспечности!


Как только Юнь Мэн закончила говорить засигналил черный BMW, останавливаясь перед ними на углу дороги.


«Старший Брат Чэнь Фань! Старшая сестра У Жоюй только что сказала, что у неё что-то есть для тебя!»


«Что?» Чэнь Фань почесал в затылке, озадаченный мыслью о том, что У Жоюй дарит ему подарки.


Может быть, это любовное письмо?


«Вот… мой дядя хотел, чтобы я передала её тебе. Пароль-888888, и на ней десять миллионов!» У Жоюй протянула ему карточку, хотя ей очень не хотелось этого делать. Однако, когда она это делала было явно видно её негативное отношение к Чэнь Фанью!


«Вау!» Устоявшей сбоку Юнь Мэн от удивления маленький рот сложился в букву "О", и её ресницы заморгали с бешеной скоростью, когда она услышала про такую огромную сумму.


«Так вот оно что ... хе-хе, ты меня прямо смущаешь.» Чэнь Фань неловко коснулся левой рукой затылка, но правую руку протянул, чтобы взять карточку.


Чэнь Фань радостно убрал банковскую карточку в карман после ухода У Жоюй. Эта карточка было большим подспорьем, так как у него почти не осталось денег.


Вскоре после обеда, позвонил Чжан Сюэян , чтобы уведомить его о том, что 10 тонн титанового сплава пластины были доставлены на верфь. Он также попросил, чтобы Чэнь Фань быстро приехал и получил их.


В тот момент, когда Чэнь Фань проходил мимо главных ворот верфи, он увидел зеленый грузовик «Гумминс», который был припаркован в центре двора. Все, включая бригаду рабочих верфи, которая в общей сложности насчитывала более 20 человек, уже разгружали грузовик. На эти 12 серебристых пластин из титанового сплава было невыносимо смотреть, так как солнечный свет, падающий на них, почти ослеплял.


«Ну вот и всё.» Чжан Сюэян коснулся щетины на подбородке и сказал: «Ровно 10 тонн титанового сплава, который стоит ровно 5 миллионов юаней, всё тютелька в тютельку.»


«Не волнуйся, я заплачу тебе именно такую сумму.» Чэнь Фань постучал пальцами по серебристой металлической поверхности и спросил: «Еще раз, какой у тебя номер счета? Я совсем забыл!»


«То же самое относится и ко мне.» После того, как Чжан Сюэян радостно сообщил ему кучу цифр, он задал Чэнь Фаню бессмысленный вопрос. «Брат Чэнь, где моя военная машина?»


«Военная машина?» Чэнь Фань не мог понять, что он сказал, и поэтому спросил: «С каких это пор я должен тебе военную машину?»


«Помнишь, что ты на днях сказал по телефону?», - сказал Чжан Сюэян, его лицо было полно негодования. «Ты обещал мне подарить военную машину, когда я пригласил тебя на свой день рождения, который приходится на 15-е число этого месяца. Сегодня уже 14-е число.»


«Зачем ты устраиваешь день рождения, как какая-то девчонка, когда ты уже такой взрослый мужик?» После напоминания Чэнь Фань действительно вспомнил о вечеринке, но он никогда не собирался дарить Чжан Сюэян то, что обещал.


«Да что ты понимаешь!?» Чжан Сюэян закатил глаза, затем поднял брови и медленно сказал: «Вечеринка по случаю дня рождения - это всего лишь предлог. Настоящий мотив для моего проведения день рождения - это возможность открыто приглашать красивых девушек на вечеринку!»


«Забудь об этом, парень. Разве у тебя нет подружки? И все же, ты по-прежнему думаешь обо всей этой чепухе?»


«Подружка?» Чжан Сюэян ухмыльнулся. «Ну, вообще-то у меня есть две подружки, но в последнее время из-за этого что-то уж слишком уж много головной боли! Я всё пытаюсь придумать способ, как избежать их встречи друг с другом на вечеринке.»


«Эй.» Чэнь Фань почувствовал себя подавленным, слушая болтовню Чжан Сюэяна о его "головных болях".


«Раз металлические пластины теперь полностью разгружены», - сказал он, «Тогда тебе лучше заняться своими головными болями прямо сейчас»


«Лучше не забудь о завтрашней вечеринке. Я совсем не против подарка, потому что ты не получишь никакого торта, даже если придешь. Я тоже не хочу, чтобы мое лицо было разрисовано в качестве розыгрыша на день рождения!»


Выпроводив Чжан Сюэяня, Чэнь Фань несколько раз громко кашлянул, пытаясь привлечь внимание рабочих.


«Босс!»


«Босс!»


Теперь все 23 работника смотрели на него.


«Хм.» Чэнь Фань указал на груду титанового сплава и сказал: «Я даю всем приказ. Мне нужно, чтобы все эти необработанные металлические материалы были использованы для постройки подводной лодки. Конечно, то, что я прошу, - это не настоящая подводная лодка, которая может нырять, плавать или перемещаться в море, а просто модель подводной лодки - примерно 20 метров в длинну и 5 метров в диаметре.


«Босс, не будет ли напрасной тратой времени делать внешнюю оболочку из титанового сплава? Ведь 500 граммов этой штуки стоят более 20 юаней!», - cпросил смуглый мужчина средних лет, которого звали Цзян Шуй.


Он больше всех проработал на этой верфи и был мастером в своём деле. С 13-14 лет он уже чинил деревянные лодки на берегу моря.


Когда экономическое положение страны улучшилось, он начал ремонтировать и строить металлические корабли. Хотя у него не было никаких официальных сертификатов, и его высшее образование было только на уровне начальной школы, его умение строить корабли было не хуже, чем у профессионалов с самым высоким уровнем квалификации и мастерства.


«Старина Цзян, чего ты так переживаешь, как будто это твои собственные деньги?» Человек, стоявший рядом с ним, рассмеялся.


«Разве я не могу дать нашему боссу совет? Я никогда не говорил, что не буду его строить.» Цзян Шуй коснулся своего носа. «Я буду следовать инструкциям босса, даже если он решит использовать золото для постройки подводной лодки.»


«Ладно, все слушайте сюда!» Чэнь Фань замахал руками. «Я хочу подводную лодку построить имеющую обтекаемую форму и с плотно закрытыми дверями, как у настоящей подводной лодки. Если я найду какую-нибудь часть подводной лодки, которая меня не удовлетворит, я вычту стоимость её замены из вашего жалованья.»


«Старина Цзян, подойди сюда ненадолго. Ты будешь отвечать за контроль рабочего процесса и надзор за любыми техническими проблемами.» Чэнь Фань помахал рукой Цзян Шую.


Когда тот подошел ближе, Чэнь Фань достал большой лист белой бумаги и разложил его на пластине из титанового сплава. Указывая на чертеж подводной лодки, Чэнь Фань сказал: «Установите спиральный гребной винт и в задней части подводной лодки. Что касается внутренней структуры, просто следуйте моему проекту. Я хочу не только осветительное оборудование, но и большой центральный кондиционер, отсек для хранения пресной воды, отсек со сжатым воздухом и несколько других вещей.»


«Босс, а как насчет системы выработки электроэнергии на подводной лодке? Если мы установим дизельный топливный генератор, он быстро выкачает воздух из подводной лодки!»


Цзян Шуй с удивлением разглядывал чертёж. Может быть, этот молодой босс – любитель приключений, который просто хочет поплавать по миру?


«Просто соедините последовательно несколько больших батарей для системы выработки электроэнергии. И да также установите розетку в каждой каюте.»


«Никаких проблем, босс. Вероятно, потребуется около трех дней, чтобы закончить внешнюю оболочку, в то время как на внутреннюю структуру уйдёт около пяти или шести дней.»


Эти распоряжения были довольно просты для Цзян Шуя. На самом деле, это было даже проще, чем построить несколько небольших рыбацких лодок. Единственными трудностями были последовательная установка и соединение больших батарей и время, затраченное на украшение подводной лодки.


Чэнь Фань кивнул головой. «Я хочу, чтобы вы использовали лучшие материалы для оформления интерьера. И, ах да, не забудьте положить туда ковры из козьей шерсти.»


«Не беспокойтесь, босс. Я гарантирую, что сделаю вашу лодку похожей на королевский дворец.», - сказал Цзян Шуй с улыбкой.


«Тогда вам лучше немедленно приступить к работе. Я хочу, чтобы она была сделана как можно скорее.»


Чэнь Фань ничего не знал о строительстве подводных лодок и вообще не собирался участвовать в этом процессе. Итак, он вернулся домой на своей машине, после того как дал ещё несколько инструкций рабочим.


Сам Чэнь Фань жил с комфортом в роскошно обставленном доме, а жилище электрического угря по сравнению с его домом было совсем неказистым. Он все еще жил в большой пещере, которую выкопали в том месте, где лежали камни.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Avatar-Super-Elektricheskogo-Ugrya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 149.2



К этому времени электрический угорь вырос уже почти до восьмидесяти метров в длину и пяти метров в ширину, его четыре конечности достигали трех метров в длину, когти достигали двух метров, а тело было покрыто черной чешуей. Когда угорь выпускал разряд более 5000 ватт, по чешуйкам пробегали синие электрические искры, которые выглядели очень красиво в темноте.


Перенеся своё сознание в электрического угря, Чэнь Фань сначала полчаса, как обычно, моделировал гипофиз, а затем продолжил рыть яму глубиной 400 метров, чтобы тренировать его тело.


Морское дно здесь состояла из довольно твердых слоев почвы. Таким образом, вначале электрический угорь рыл довольно медленно. Однако с тех пор, как он сбросил свою кожу, обрел огромную силу и стал использовать для рытья длинное копьё, скорость процесса значительно возросла.


За исключением времени, которое потребовалось для удаления грунта из 400-метровой ямы, он мог в среднем рыть со скоростью 10 метров в час. Однако пять процентов времени по-прежнему уходило на транспортировку грунта.


Пещера уже достигло в диаметре 20 метров. Теперь электрический угорь начал копать в стороны, а не вниз, стремясь расширить до 200 метров в ширину внутреннее пространство дна этой теперь уже 400-метровой ямы, прежде чем продолжить снова копать вниз.


Только тогда в ней будет достаточно места для жизни электрического угря. Поскольку эта нора было в море - в отличие от суши, можно было не переживать о том, что её стены обрушатся под напором морской воды.


Каждый раз, когда электрический угорь использовал длинное копье из титанового сплава в качестве инструмента для копания, можно было извлечь около семи-восьми тонн почвы за один раз! Тем не менее, вырыть огромную пещеру на морской глубине, особенно где было полно рифов, было чрезвычайно трудоемкой задачей. К счастью, у Чэнь Фаня было много свободного времени, чтобы посвятить себя этому проекту.


Бах!


Внезапно все вокруг слегка задрожало, когда электрический угорь ударил своим длинным копьем в стену пещеры. Длинное копье из титанового сплава даже продолжало вибрировать без остановки.


Длинное копье случайно наткнулось на большой камень. Поскольку эта пещера была вырыта прямо в посреди рифов, неудивительно, что копьё наткнулось на большой камень. На самом деле уже ни раз электрический угорь выкапывал камни.


Однако этот камень неожиданно оказался очень большой. Электрическому угрю потребовалось почти 1000 часов, чтобы вытащить этот камень из земли своим длинным копьем.


Форма камня была очень структурирована, как будто он раньше был отполирован людьми. Он был толщиной в два метра, шириной в пять метров и высотой метров семь. Его нижняя поверхность была полностью ровная и вершина немного острая, своей формой он напоминал древний шит.


«А? Это что…?»


Как раз в тот самый момент, когда Чэнь Фань собирался, управляя электрическим угрем, отбросить огромный камень в сторону, одна его сторона привлекла внимание Чэнь Фаня. Затем электрический угорь перевернул камень двумя сильными когтями, чтобы получше рассмотреть его. К своему удивлению, он обнаружил, что на обратной стороне камня были вырезаны линии с богатым сочетанием абстрактного и постмодернистского стилей искусства. Линии были размером примерно с детскую руку, и каждая четко отпечаталась на поверхности скалы.


«Это сделали люди или естественное происхождение?» Чэнь Фань долго тёр уши, боясь сделать поспешные выводы.


Эти линии были полны перипетий и выполнены в стиле наскальной живописи, который был похож стиль древних времён. Однако древние наскальные рисунки всегда изображали людей, животных, оружия и тому подобного, что делало их очень легкими для понимания, несмотря на их абстрактность.


Возьмем, к примеру, страну Буркин, Синьцзян: те работники наследия, которые вблизи наблюдали около 200 древних картин, обычно находили изображения людей и лошадей на наскальных рисунках. Не было ничего другого, что могло ввести в недоумение.


Что же касается самой ранней в мире наскальной живописи, которая была создана примерно 10 000 лет назад и найдена французским археологом на севере Сирии, то это тоже было загадкой. На ней была резьба, изображающая то ли человека, то ли обезьяну, производящую на свет потомство!


Хотя эта наскальная живопись имела четкие линии, эти линии были расположены беспорядочным образом, точно так же, как десятки шерстинок меха, которые были скручены вместе. Из-за одной только беспорядочности Чэнь Фань не мог понять, что это такое.


К счастью, длинное копье ударило только что по другой стороне камня, так что линии не были повреждены. Чэнь Фань положил большой камень рядом с пещерой. Независимо от того, было ли это искусственное или естественное образование, он поместит камень в пещеру как первое сокровище своего электрического угря, как только закончит копать.


Благополучно отложив камень в сторону, электрический угорь продолжил работать своим длинным копьем.


На следующий день, около часа дня.


Чэнь Фаню позвонил Ван Бин и попросил его прийти в большой зал, известный как «Представительный Журавль», который находился на пятом этаже развлекательного клуба «Звезды океана», где молодые девушки, по-видимому, ждали его прибытия. Хотя Чэнь Фань не был заинтересован в праздновании дня рождения, ему пришлось принять приглашение Чжан Сюэяня, так как его друг настойчиво приглашал его уже так много раз.


Однако даже не думай о подарках на день рождения!


Мысль о том, что мужчина дарит подарки другому мужчине, казалась странной, поэтому Чэнь Фань решил ничего не дарить. Когда Чэнь Фань припарковал машину и вошел в клуб через золотую вращающуюся дверь, молодая хозяйка, одетая в огненно-красный чонсам без рукавов, немедленно подошла к нему.


«Добрый день, мистер, вы здесь, чтобы забронировать отдельный номер?»


«Где находится комната, известная как «Представительный Журавль»? Чэнь Фань задал вопрос этой красивой девушке. Он улыбнулся, думая про себя: «Неужели ты не боишься заболеть, ведь на дворе декабре, а на тебе так мало одежды?


«Пожалуйста, следуйте за мной!» Хозяйка горячо приветствовала Чэнь Фаня и повела его сторону лифта.


Чэнь Фаня подвели к двери отдельной комнаты, где он увидел четырех девушек в соблазнительной одежде, стоявших в красиво украшенном коридоре. Судя по их похожей одежде, Чэнь Фань без труда догадался, что это будет группа девушек, которые позже будут им петь.


«Мистер, пожалуйста, входите!» Хозяйка любезно поклонилась, прежде чем открыть дверь в отдельную комнату. Однако, прежде чем жестом пригласить Чэнь Фаня войти, она быстро закрыла уши руками.


Кто-то неизвестный пел оперу Витаса номер два. Однако, часть «Ву ах...» где должно было быть спето фальцетом, в конечном итоге больше походило на кряканье злой утки. С его мощной силой проникновения, этот звук мгновенно застал всех в комнате врасплох, заставив всех вздрогнуть и скривиться словно от боли!


Чэнь Фань сразу же догадался, кто этот дьявол, поющий в комнате. Кроме Чжан Сюэяня, не было никого, кто держал микрофон так, словно он держал в руках свою драгоценную жизнь! Кроме того, он был единственным, у кого хватило бы бесстыдства петь таким гнусным голосом!


«Пожалуйста, входите.» После того, как закончилась часть с высоким нотами, хозяйка потерла уши и облегченно вздохнула.


У Чэнь Фаня не было другого выбора, кроме как неохотно войти. Пройдя по коридору, к которому примыкал отдельный туалет, Чэнь Фань вошел в большой зал. Он сразу заметил Чжан Сюэяня, который сидел среди группы молодых людей и девушек и пел, не сдерживаясь, как воющий на луну волк.


Судя по тому, как хорошо они были одеты, было очевидно, что это молодые люди из богатых семей. Несмотря на это, Чэнь Фань по-прежнему не испытывал ни малейшего чувства неполноценности, потому что его девятизначная сумма долларов США в швейцарском международном банке могла заставить чувствовать себя хорошо даже после встречи с Обамой!


Шесть девушек и пять молодых людей сидели соответственно по обе стороны дивана, а Чжан Сюэян - на краю. Похоже, среди них не было ни одной пары. Больше всего шокировало Чэнь Фаня в этой группе то, что он знал трёх из шести девушек!


У Жоюй, Ся Цинцин, Ма Жоси…


Что же касается девушки, сидевшей рядом с Чжан Сюэянем, то, увидев, насколько они близки, Чэнь Фань предположил, что это, должно быть, его девушка. Так что, возможно, всё-таки одна пара была...


«Брат Чэнь, наконец-то ты пришёл! Своими острыми глазами Чжан Сюэян сразу заметил Чэнь Фаня, стоявшего в стороне. Увидев его, он захихикал и быстро положил микрофон, чтобы пригласить Чэнь Фаня сесть и присоединиться к ним.


К тому времени все остальные тоже заметили присутствие Чэнь Фаня. Реакция других молодых людей была не слишком бурной, но у трёх девушек, которых Чэнь Фань уже знал, выражение лица сильно изменилось, особенно У Жоюй.


«Вот и я.» Чэнь Фань очень пожалел, что пришел именно сейчас. Если Чжан Сюэян решит петь до конца вечера, переживу ли я это?


Оглядевшись вокруг в течение примерно двух секунд, Чэнь Фань решил подойти к краю дивана, чтобы сесть рядом с У Жоюй. Он выбрал это место, потому что не знал никого из присутствующих здесь парней, кроме Чжан Сюэяня, который сидел рядом со своей девушкой. Чэнь Фань не хотел мешать этой парочке.


Увидев его приближение, У Жоюй тяжело вздохнула через нос!
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Глава 150.1



Курортный Отель Лидо


«Эй, чего ты всегда такая хмурая?», - смущённо спросил Чэнь Фань. «Вроде я никогда не обижал тебя, так почему ты всегда ко мне придираешься?»


«Что ты имеешь в виду?» Глубокие синие глаза У Жоюй были полные удивления. «Ты сам знаешь, что натворил. Не веди себя как сама невинность.»


Все, что я сделал, это поцарапал тебя несколько раз. Если тебя это успокоит, то я просто позволю тебе поцарапать меня в ответ!


Хотя именно так думал Чэнь Фань, его рот выпалил следующие слова: «Я совсем тебя не понимаю. Не говоря уже о том, что ты меня без всякой на то причины столкнула с кровати, ты ещё продолжаешь обвинять меня в том, что я приставал к тебе!»


«Я столкнула тебя с кровати без всякой причины?» Голос У Жоюй внезапно прозвучал на 5 тонов громче, и её белоснежное лицо резко покраснело. Этот мелкий мерзавец не только отказывался признать свою ошибку, но и выдвигал против неё ложные обвинения. «Если бы ты не начал валять дурака, зачем бы я тебя сталкивала?»


«Шшшш...»


«Аааа…»


« Гах !…»


Голос У Жоюй был ни громким и ни слабым. По случайному совпадению, он совпал с концом песни, которую пел Чжан Сюэян, именно в тот момент, когда динамики полностью замолчали, поскольку вот-вот должен был заиграть следующий трек. Поэтому все шесть девушек и пять мужчин, сидевших рядом с У Жоюй, услышали этот чувственно игривый и кокетливый протест.


Все взгляды обратились на Чэнь Фаня. Зависть, ненависть, любопытство, нетерпение, удивление, сомнение...почти все эти взгляды содержали в себе все виды положительных или отрицательных эмоций, и все они кололи Чэнь Фаня, как иглы.


Бах!


Затем раздался звук падения. Ма Жоси, которая писала смс, сидя рядом с У Жоюй, даже не заметила, что ее телефон упал на пол. Две пары широко раскрытых, не верящих глаз уставились на эту пару «прелюбодеев», точно так же, как они смотрели бы на доисторического динозавра.


Это невероятно! Слишком невероятно!


Разве старшая сестра всегда не говорила, что у нее нет парня? Папа и мама хотели познакомить ее с несколькими неженатыми мужчинами, но все они были должным образом ею отвергнуты.


Итак, откуда так внезапно появился парень?


И, по-видимому, этот парень и есть тот самый тип, который был столкнут с кровати из-за того, что валял дурака!


Но ведь этот парень... на самом деле был деловым партнером отца и старшим братом Юнь Мэн!


«По... по-моему, старина, ты ведёшь себя неразумно!», - пробормотал Чжан Сюэян. «Ты всегда говоришь мне, что у тебя нет девушки. Кто бы мог подумать, что ты кем-то на самом деле замутил! Знаешь, ты кто после этого?»


«Я...я в туалет.», - У Жоюй прикрыла руками свое раскрасневшееся лицо и выбежала на из комнаты. Она знала, что такие вещи невозможно объяснить.


Однако это не помешает другим попытаться узнать побольше о последних сплетнях. Она не воспользовалась смежной ванной комнатой, а выбежала из зала.


«Старший брат Чэнь Фань, и как давно ты начал встречаться с моей сестрой? Ма Жоси перестала витать в облаках и придвинулась поближе к Чэнь Фаню, чтобы прижаться к нему.


«Около месяца назад.» Чэнь Фань открыл рот, демонстрируя свои белоснежные зубы и застенчиво улыбаясь. «Мы ведь соседи, верно? Так что со временем всё как-то естественно стало...»


«Стало что?» У Ма Жоси был огромный потенциал стать очень успешной и любопытной женщиной-папарацци!


«Ничего. Мне тоже нужно в туалет.» Чэнь Фань поспешно направился к двери, пытаясь сбежать от Ма Жоси.


Взгляды всех людей в помещении были очень горячими, особенно те, которыми на него смотрели 4 мужчин. Чэнь Фань на самом деле думал, что, если он задержится в комнате дольше, эти обжигающие взгляды превратят его в скором времени в жареную свинину, поскольку они явно были не менее 1000 градусов по Цельсию!


«Хе-хе, просто подожди, пока Ма Жоси до смерти достанет тебя своими расспросами!» После того, как Чэнь Фань закрыл за собой дверь, на его лице немедленно появилась предательская улыбка.


Оставалось только мериться с характером Чэнь Фаня. Если бы он и У Жоюй гуляли в пустыне, и там начался бы град, он бы ни секунды не колеблясь использовал свое тело как щит, чтобы защитить её от ледяных градин. Но раз у него выпал шанс выставить её дурой, он тоже не колеблясь сделал бы это!


Красивые девушки всегда будут в центре внимания мужчин, особенно если они принадлежат к китайско-французской смешанной расе, как У Жоюй.


Вскоре после того, как Чэнь Фань вышел в коридор, он увидел У Жоюй, стоящую в стороне от прохода, которая говорила с хмурым лицом. Рядом с ней стоял какой-то парень в черном костюме.


Как будто между ними установилась какая-то телепатическая связь, как только Чэнь Фань повернул за угол, У Жоюй тут же обернулась и бросила короткий взгляд в сторону Чэнь Фаня. Затем, сверкая глазами, она быстро направилась к Чэнь Фаню.


Она подошла прямо к Чэнь Фаню. Эта женщина никогда не переставала удивлять его своими удивительными ремарками. Так вот, первой фразы, которую она выпалила, было достаточно, чтобы у Чэнь Фаня глаза полезли на лоб.


«Вэй Цзе, позволь мне познакомить тебя.» У Руоюй нежно положила свою руку на локоть Чэнь Фаня, а затем заговорила своим сладким голосом. «Это мой парень, Чэнь Фань, и мы собираемся пожениться в августе следующего года. Когда придет время, ты должен обязательно присутствовать на нашей свадьбе!»


Как генеральный директор Чжун Тянь Реалити, которая являлась дочерней компанией Тянь Хай Сити Вэй Синь Холдинг, Вэй Цзе определенно был молодым и талантливым человеком из списка самых завидных холостяков. Ему не было еще и тридцати лет, но его состояние уже исчислялось сотнями миллионов.


Он создал две довольно солидные группы недвижимости в Чжунъюне. Таким что, несмотря на поддержку влияния своей семьи, он, несомненно, пользовался немалым авторитетам и принадлежал к сливкам общества.


И все же между всеми мужчинами есть нечто общее, а именно то, что все они похотливы! Вэй Цзе продемонстрировал это, когда он жил ещё в Тяньхае, где он был частым покровителем бульварных журналов. Более того, в пиковое время он даже имел любовные связи с тремя старлетками за одну неделю!


Год назад он переехал в Чжунъюнь, чтобы развивать свой бизнес в сфере недвижимости. Во время ужина с местным миллиардером Ма Жунтао он сразу же нацелился на У Жоюй, которая выглядела как смесь Восточной феи и западного Ангела.


К сожалению, в эту эпоху разоблачительной информации, даже отыскать информацию о ком-то в какой-нибудь чужой стране, не составит особого труда. Тем более, если речь шла о знаменитом «Плейбое Вэйе», никакая информация не могла долго оставаться скрытой.


Нельзя отрицать, что мужчины иногда бывают очень вульгарны. Однако, когда мужчины, которые ведут себя так, находятся под покровительством миллиардера города Чжунъюнь Ма Жунтао, им может сойти с рук множество приёмов и тактик в преследовании девушек. Имея это в виду и наконец-то повстречав здесь эту красотку, плейбой, конечно же, не упустит возможности приударить за ней.


Не позволяя себе волноваться, У Жоюй вежливо подошла к плейбою и протянула ему руку. Затем она повернулась к своему будущему мужу и ласково сказала, что они собираются пожениться в следующем году.


Когда Вэй Цзе услышал эту новость, ему показалось, что в его грудь безжалостно вонзили острый нож. Не многие мужчины могли принять тот факт, что леди в определённом контексте была именно той самой леди, которую они так сильно пытались заполучить.


Вэй Цзе, очевидно, был человеком, который ценил самосознание, поэтому он изо всех сил старался сдержать свой гнев, молча осуждая своего соперника. Вэй Цзе был среднего телосложения. Хотя его тело казалось немного худым и слабым, он не выглядел хрупким.


У него была ничем непримечательная внешность, и он казался некрасивым, одетый в свою черную повседневную одежду. И все же на его лице была неописуемая суровая аура.


Вэй Цзе, выросший в окружении кучи бизнесменов, не был идиотом, поэтому он знал, что никогда нельзя недооценивать противника.


«Никогда нельзя судить о книге только по обложке!»


Он так часто слышал эту пословицу. Кроме того, он видел множество людей, которые внешне выглядели тихими и простыми, но чье прошлое было полной противоположностью тому, кем они казались.


«Привет.» Чэнь Фань представился не так подробно, как хотелось бы Вэй Цзе. Вместо этого он просто улыбнулся и протянул правую руку.


Такой сценарий заставил Чэнь Фань почувствовать неуверенность в том, смеяться ему или плакать. Он сразу же понял, что У Жоюй использовала его как оправдание.


«Дорогой, разве ты не говорил, что хотел бы посмотреть, закончен ли ремонт в нашем новом супружеском доме?» У Жоюй потрясла руку Чэнь Фаня, словно избалованный ребенок. Она была уверена, что Чэнь Фань подыграет ей в этой шараде. Ведь были же у них отношения!


Дорогая! Наш новый супружеский дом!


Эти слова словно ножи безжалостно вонзились в сердце Вэй Цзе. Особенно когда он увидел безграничное выражение счастья на лице Чэнь Фаня, ему захотелось наброситься на него и разбить ему лицо, чего бы это ни стоило.


Внезапно улыбка Чэнь Фаня стала казаться Вэй Цзею такой милой и теплой. Слова Чэнь Фаня заставило кипящий гнев Вэй Цзе полностью растаять, всего за 0,1 секунды, превратившись в изобилие экстаза.


«Хе.» Чэнь Фань ласково взял У Жоюй за руки, говоря ей тихим и нежным голосом.


«Сестренка, ты опять начинаешь наглеть. Как ты можешь всегда защищаться своим двоюродным братом словно щитом от других парней?» Чэнь Фань мгновенно превратился в доброжелательного, поучающего старшего брата. «Зачем пытаться врать людям? Вэй Цзе кажется мне вполне приличным парнем!»


« Э-э...» Улыбка на лице У Жоюй застыла в этот момент.


«Брат Чэнь, ты...» - сердце Вэй Цзе застучало так, что ему показалось, словно он катается на американских горках. Его руки сильно задрожали. Он вел себя так словно мелкий офисный служащий, который только что встретился со своим директором.


«Ты ведь Вэй Цзе, верно? Нормальный парень!» Чэнь Фань бросил на него одобрительный взгляд.


Быть козлом отпущения- это не фетиш Чэнь Фаня, особенно если ему грозят неприятности с диким львом! Поэтому вполне естественно, что Чэнь Фань хотел отомстить, чтобы быстро восстановить свою доминирующее положение.


«Ты...» Миниатюрная будущая невеста выглядела так, словно вот-вот расплачется. Как мог в этом мире остаться кто-то настолько бесчувственный? В следующую секунду она оставила их вдвоем и убежала, закрыв лицо руками.


«Моя младшая сестра всегда такая, такая ранимая!» Улыбка Чэнь Фаня была хитрой.


«Это не проблема.» Вэй Цзе так разволновался, что всё его тело дрожало. Он достал из кармана пачку сигарет "Панда", и затем вытащил одну сигарету. После он предложил пачку Чэнь Фаню. «Старший брат Чэнь, пожалуйста, закуривай.»


После того как Чэнь Фань взял сигарету, Вэй Цзе щелкнул серебристо-белой зажигалкой и помог Чэнь Фаню прикурить сигарету.


«Чёрт возьми, рука дрожит. Может быть, хоть ночь будет спокойной?» Чэнь Фань не мог не пробормотать эти взволнованные мысли себе под нос.
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Глава 150.2



Ночью, в номере второго этажа ресторана Лю Чао...


Это был ресторан, который был полностью обставлен в стиле винтаж-ретро. От зеленого кирпича и желтой черепицы крыше трехэтажного здания до деревянных полов и лестницы в его интерьере, всё было спроектировано в соответствии с обстановкой династии Цин. Даже официантки были одеты в винтажные чонсамы.


«Давай, невестка. Позвольте мне произнести тост за тебя!» Чжан Сюэян решил повести себя галантно по отношению У Жоюй .


«Чжан Сюэян, сколько раз я тебе говорила, что не хочу иметь ничего общего с этим парнем!» У Жоюй сердито подняла перед собой бокал, наполненный ярко-красной жидкостью.


Это так бесит! Что за невезуха с этим соседом? Если бы она не была стеснена в деньгах, она бы уже давно просто переехала бы оттуда раз и навсегда.


Низкий, грубый, похотливый, грязный...


У Жоюй не могла придумать никаких положительных качеств, чтобы описать Чэнь Фаня. Единственное, о чем стоило бы упомянуть, - это его таинственное происхождение, которым даже ее дядя не мог не восхищаться!


«Да, я знаю!» Чжан Сюэян не мог удержаться от смеха и с понимающим взглядом посмотрел на У Жоюй. «Вы, ребята, не имеете ничего общего друг с другом!»


«Да, ни капельки!» Чэнь Фань моргнул и сделал паузу, прежде чем снова моргнуть. – «Давай, старший брат Чжан выпьем, пью второй бокал за тебя. С Днем рождения!»


«Двух бокалов - недостаточно.», - сказал Чжан Сюэян. «Хотя бы не менее шести!»


Чэнь Фань поднял свой бокал и покачал головой. «Я не могу этого сделать! Это байцзю, а не пиво. Я напьюсь в хлам, если выпью шесть!»


«Хорошо, два так два!» Чжан Сюэян больше не настаивал. Он взял свой бокал и залпом осушил его.


«Пей, пока не окажешься на полу, да?»


У Жоюй вдруг пришла в голову чудесная мысль.


Разве этот парень не был тем самым парнем, который раньше напился и потерял сознание прямо перед дверью своего дома? Это она помогла ему подняться, а потом притащила в спальню. Значит, он явно не умеет пить.


«Хм.» У Жоюй хитро улыбнулась. После того, как Чэнь Фань и Чжан Сюэян осушили бокалы, она потянулась за своим бокалом и пристально посмотрела на Чэнь Фаня. «Чэнь Фань, за тебя!»


«Ты хочешь выпить вместе со мной?» Чэнь Фань удивленно ткнул пальцем в собственный нос.


Что она задумала?


Первой реакцией Чэнь Фаня было то, что в этом, вероятно, кроется какой-то подвох. Он только что вывел ее из себя, а теперь она вся сияет от радости и желает выпить с ним. Сказать, что здесь не было никакого подвоха, было бы странно.


«Да! Ты пьёшь бокал белого вина, а я пью два бокала красного.» Левая рука У Жоюй непрерывно крутила прядь волос у мочки её уха. Она склонила голову набок и вызывающе нахмурилась. «Ну что? Осмелишься ли ты принять вызов?»


«Конечно, почему бы мне не посметь?» Как только Чжан Сюэян понял, что между ними происходит что-то пикантное, он тут же приступил к подстрекательству. «Младший брат Чэнь, будь мужественным! Не дай ей опозорить нас, мужчин!»


«Мистер Чэнь, я верю в вас!» Ся Цинцин смеялась так сильно, что ей казалось, что ее желудок вот-вот сведет судорогой.


Что за...


Она пытается подтолкнуть меня к каким-то действиям!


Люди -существа, которые ценят свое достоинство, и Чэнь Фань не был тому исключением. Более того, он сейчас стоял перед таким количеством мужчин и женщин. Поэтому Чэнь Фань должен был принять этот тост и пить до тех пор, пока У Жоюй не признает свое поражение!


Байцзю была той же марки что и Маотай. Согласно прошлому опыту Чэнь Фаня в употреблении этого спиртного напитка, максимум, что он мог принять на грудь - это один фунт. Это означает, что, если Чэнь Фань выпьет один фунт Байцзю, У Жоюй придется выпить две бутылки красного вина! Более того, она только что выпила полбутылки, а он выпил гораздо меньше.


«Две бутылки красного вина?» Чэнь Фань презрительно посмотрел на у Жоюй. Если она действительно сможет их выдуть, это будет просто возмутительно.


На самом деле они оба недооценивали друг друга. Чэнь Фань продолжал настаивать, что он не пьет, но если бы он заставил себя, то выпил бы один фунт без проблем.


Между тем, нельзя было обманываться внешностью У Жоюй, которая выглядела как миниатюрная старшеклассница. Проучившись четыре года за границей во Франции, она уже успела попробовать все известные в стране бренды спиртных напитков. Она даже прожила месяц в одном из винных коттеджей своей лучшей подруги во время летних каникул. Там она ежедневно пила красное вино.


Раз Чэнь Фань уже принял решение он определенно не собирался действовать нерешительно, как женщина!


«Ну за твоё здоровье!» Чэнь Фань одним глотком осушил свой бокал, выглядя при этом очень героически. Он поднял голову, взмахнул руками, а затем выпил, как будто глотал бурлящие потоки реки Янцзы, а не какой-то знаменитый спиртной напиток, произведенный в городе Маотай.


«Молодец!» Чжан Сюэян дунул в свисток.


Всего бросив один взгляд на свежее и хитрое лицо Чэнь Фаня, и он понял, что наверняка тот победит. У Жоюй также была очень проворной. Допив один бокал красного вина, она налила себе еще один и выпила его залпом.


Сегодня она непременно выложиться на полную. Поэтому она не сдастся, пока не поставит на место этого придурка Чэнь Фань!


Чэнь Фань тоже собирался выложиться на полную. Он прикинул, что в худшем случае можно просто пойти домой и завалиться спать. Поэтому, дождавшись, пока У Жоюй допьет свои два бокала, Чэнь Фань немедленно выпил еще один бокал сам.


Оба они придерживались одной и той же схемы, пили именно в таком порядке. Только после пятого бокала Чэнь Фань наконец не смог больше пить. Газ от алкоголя, который словно переворачивал моря и реки в его желудке, хлынул наружу.


«Еды!», - в шутку сказал Чэнь Фань.


Когда одна бутылка красного вина оказалась в её желудке, на щеках У Жоюй выступили два красных пятна. Проглотив две миски супа, наполненные моллюсками и корнями бубенчика, Чэнь Фань посмотрел на ярко-красное лицо У Жоюй. Он прикинул, что ей понадобится еще два бокала, чтобы потерять сознание. Поэтому он снова поднял свой бокал и с мечтательным взглядом сказал: «Пью!»


Выпив еще стакан, Чэнь Фань слегка пожалел о своем опрометчивом поступке. Щеки у У Жоюй по-прежнему горели, а ее взгляд говорил Чэнь Фаню, что она была совсем близко к тому, чтобы напиться.


«Пью!» В этом раунде У Жоюй подняла свой бокал и продемонстрировала Чэнь Фэну свою компетентность.


«Пью!» Чэнь Фань стиснул зубы и выпил еще один бокал.


Хотя Чжан Сюэян обычно любил пошутить, но он не был тем, кто поступал безрассудно в серьезной ситуации. Действия дуэта явно указывали на то, что они уже были пьяны, поэтому, когда Чэнь Фань прикончил целую бутылку в одиночку, он быстро остановил его подругу, чтобы не создавать беспорядков.


«Стой, стой, стой!» Чжан Сюэян забрал бокал у У Жоюй и дал ей бокал с апельсиновым соком, в который были добавлены мелкие кусочки мяты. «Дальше идет сегмент фруктового сока!»


«Отлично!» Глаза Чэнь Фаня были прикованы к У Жоюй. Соревноваться кто выпьет больше фруктового сока? Он не дрогнет, даже если ему дадут три бутылки!»


Хотя глаза У Жоюй были затуманены, это не означало, что она не была здравомыслящей. Из-за двух бутылок красного вина ее маленький живот уже раздулся, стал круглым и выпирающим. Если она выпьет еще сока, он точно взорвется.


Поэтому она запротестовала: «Ни в коем случае, либо мы продолжаем пить, либо ты сдаешься!»


«Тогда нам надо просто перестать пить. Можете себе представить, как мне было бы неприятно отправлять всех вас, пьяных, домой одного за другим?» Чжан Сюэян отставил в сторону фруктовый сок и сказал: «Сегодняшний вызов будем считать ничьёй. Вы, ребята, можете снова сразиться, когда захотите похмелиться. В конце концов, вы оба живете рядом, так что у вас будет достаточно времени, чтобы сделать это.»


Когда именинник сказал это, оба пьяницы охотно последовали его совету. Каждый бросил друг другу яростные замечания, а затем, шатаясь, сел на свой стул, чтобы на мгновение ослабить воздействие алкоголя.


Достав телефон, чтобы позвонить Ван Бину и попросить его забрать, Чэнь Фань непрерывно принялся тереть виски. Он не ожидал, что У Жоюй окажется настолько сумасшедшей, что все еще сможет стоять на ногах после двух бутылок красного вина!


Ужин затянулся до восьми вечера. Только тогда Чжан Сюэян взмахнул руками и объявил, что банкет окончен.


Чэнь Фань, шатаясь и двигаясь вместе с потоком людей, вышел из отеля. Только вздрогнув в ответ на порыв холодного ветра, Чэнь Фань неохотно стал понемногу трезвее.


«Старик, ты что, пьян?» Ван Бин, который ждал у двери, быстро подбежал к нему и сказал с улыбкой: «Как насчет того, чтобы принять ванну, чтобы тебе стало легче?»


«К чёрту ванну!» Чэнь Фань заговорил с тяжелым запахом алкоголя в дыхании, затем отдал ему ключи. «Быстро, тащи сюда машину.»


«Старина, поскольку вам по пути, подбрось домой У Жоюй тоже.» Чжан Сюэян застенчиво улыбнулся, идя впереди Чэнь Фаня. Он криво улыбнулся, глядя на У Жоюй, которую поддерживала за руку его подруга, и сказал: «Разве паре самой не легче уладить свои разногласия? Возвращайтесь и сражайтесь в течение 300 раундов, я гарантирую, что ваши обиды исчезнут немедленно!»


«О!» Чэнь Фань кивнул. Он услышал только первую половину его предложения, так как последняя часть была произнесена Чжан Сюэянем очень тихо, так что он не мог ясно разобрать, что тот сказал.


Как только У Жоюй услышала, что она собирается ехать на машине Чэнь Фаня, чтобы вернуться домой, её разум немедленно восстал. Однако, прежде чем она успела возразить, её пьяное тело, походившее на лапшу, было втолкнуто в машину подругой Чжан Сюэяня, Ся Цинцин.


Больше ничего не поделаешь, всё потому, что она была «подружкой» Чэнь Фана.


«Хм!» У Жоюй закатила глаза на Чэнь Фаня. Затем она взяла маленькую подушку и положила её на окно машины, а затем закрыла глаза, чтобы продолжить борьбу с силой алкоголя.


Несмотря на то, что во время той поездки в Америку у неё сложилось плохое впечатление, У Жоюй полагала, что, поскольку у них было так много основных и дополнительных связей и ассоциаций друг с другом, он вряд ли сделает что-то возмутительное.


«Заводи машину и вези нас домой!» Чэнь Фань тоже подотянул к себе еще одну подушку и, подражая У Жоюй, прислонил её к окну машины и облокотился на неё.


«Оки-доки!» Ван Бин улыбнулся и уверенно повёл машину по подъездной дорожке.


Тусклая и туманная ночь отпечатала на поверхности автомобиля слой причудливых отражений. Черный " БМВ " ехал на восток более 30 минут, а затем остановился. Ван Бин повернулся и легонько толкнул локоть Чэнь Фаня.


«Мы уже дома?» Чэнь Фань щурясь открыл глаза.


«Где это мы?»


Чэнь Фань посмотрел на великолепные неоновые огни. Курортный Отель Лидо. Семь огромных китайских иероглифов занимали половину поля зрения Чэнь Фаня.


«Зачем ты привёз меня сюда?» Чэнь Фань стукнул Ван Бина кулаком в грудь. «Быстрее поехали домой. Что твориться у тебя в голове?»


«Хау» Ван Бин сделал невинное лицо. «Босс, чем ещё могут заниматься мужчина и женщина, если не забронировать номер в отеле?»


«Забронировать номер в отеле?» У Жоюй была разбужена комментарием дуэта. Как и прежде Чэнь Фань, она огляделась вокруг. Когда она увидела семь иероглифов «Курортного Отеля Лидо», то сразу же стала похожа на львицу, впавшую в состояние паники. Она взвыла, как будто в отчаянии была готова задушить Чэнь Фаня.


Ван Бин спрыгнул с водительского сиденья и стал насвистывать какую-то мелодию. Он подошел к стоявшей неподалёку палатке с барбекю, собираясь подождать и поговорить с ними после того, как они закончат сорятся.


«Ах ты, негодяй!» У Жоюй внезапно набросилась на Чэнь Фаня, пытаясь ударить, поцарапать и укусить его.


«Ты что, с ума сошла?» Чэнь Фань схватил миниатюрным руки У Жоюй. «Это все сделал мой телохранитель, так почему же ты снова сваливаешь вину на меня?»


«Твой телохранитель?» У Жоюй не собирался верить этому объяснению. Истина уже была рядом, и все же у него хватало наглости попытаться выкрутиться из этой ситуации. Какой позор!


Оба они были в плохом состоянии от алкоголя, так что их толчки и удары казались немного не такими, как обычно. После нескольких раундов толчков и сопротивлений они скатились с верхней части сиденья вниз.


«Ах ты, мелкий негодяй !..Ты... Что еще ты можешь сказать в своё оправдание?» У Жоюй стиснула зубы, сидя сверху на Чэнь Фане, скрестив ноги.


Она издевалась над ним несколько раз. У Жоюй также учла предыдущую неловкость в его спальне.


Она тяжело дышала больше 10 секунд. Поначалу Чэнь Фань был готов продолжать притворяться, но, когда У Жоюй раздвинула ноги и оседлала его, он со стыдом понял, что возбудился.


Как гласит старая поговорка, алкоголь делает героя храбрее! Таким образом, Чэнь Фань воспользовался преимуществом и повернул У Жоюй, так что она оказалась прижатой к его телу. Затем он открыл свою тигриную пасть и поцеловал её в ароматные розовые губы.
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Глава 151



Глава 151. Знакомое чувство.


Как только У Жоюй собралась что-то сказать, она поняла, что её горло чувствует себя странно, как будто оно было покрыто медом. Она не могла вымолвить ни слова. Девушка несколько раз моргнула, но даже это не могло скрыть охватившего её ужаса и недоверия.


Сюрприз, сюрприз. Даже готовая, казалось бы, ко всему, У Жоюй не ожидала такого.


Ей захотелось откусить Чэнь Фаню кусок губы, но тот не собирался позволять этого.


Он набросился на неё, словно кабан на кукурузу (прим. - сравнение анлейтера), так что У Жоюй просто не сумела ничего сделать, даже слегка укусить его не получилось. Более того, с его напором это выглядело словно жадный ответ на страстный поцелуй.


Чэнь Фань жадно пробовал сладкий вкус её рта, попутно ощупывая упругость и нежность её груди, которые заставляли его воспылать, как вулкан.


Его жаркое дыхание и прикосновение губ постепенно оказывало своё опасное воздействие на У Жоюй. По длинной лебединой шее девушки начал распространяться румянец. Затем он быстро распространился по её изящным ушам, как дикий степной пожар.


Когда Чэнь Фань перешёл от шеи У Жоюй до её красивых ушей, девушка приняла решение. Её плотно закрытые глаза внезапно открылись. Её тонкие красные губы были полуоткрыты, но она не могла произнести ни звука.


Неописуемое и неконтролируемое счастье прокатилось по её телу, как поток электричества. Затем тело У Жоюй напряглось, заставив её пошатнуться, а затем упасть. Она лежала, свернувшись калачиком, и дрожала, как ягненок, потерявший много крови.


Идиома "ложка дёгтя в бочке мёда" была создана специально для этого момента, так как внезапно они оба были потрясены непрерывным потоком автомобильных гудков, идущих из-за окна автомобиля.


Чэнь Фань на мгновение остолбенел. Затем он мгновенно отделился от У Жоюй, как будто его ударило током.


- Это... помоги! - У Жоюй тоже заметила движение за окном и испуганно позвала его своим ослабевшим голосом.


Чэнь Фань сделал два глубоких вдоха и собрался с духом. Затем он протянул руку и взял обмякшее тело У Жоюй, мягкое, как зефир, после чего посадил её на сиденье.


Чэнь Фань чувствовал себя очень неприятно. В конце концов, никто не был бы счастлив, если бы их прервали в такой критический момент, не так ли?!


У Жоюй была в трансе. Словно этот яростный поцелуй отпечатался в её сердце раскаленным железом неудалимым тавро.


Бип-бип!


Мощные клаксоны красной "Мазды шесть", ехавшей за ними, то и дело били им по барабанным перепонкам. Судя по всему, автомобиль Чэнь Фаня, припаркованный у прохода между стоянками, блокировал машину позади.


Чэнь Фань выругался и быстро перелез на водительское сиденье, чтобы переместить машину. Он энергично тёр свои пьяные глаза, пока вёл машину к углу парковки.


- Это... это было не нарочно, - он уставился на У Жоюй, чувствуя себя совершенно пьяным, одновременно распахнул дверцу машины и вернулся, чтобы сесть рядом с девушкой.


Чэнь Фань понимал, что то, что он только что сделал, было действительно неуместно, но про себя он пытался найти себе оправдание.


"Разве У Жоюй не сама вдруг набросилась на меня, желая побить? Как я, молодой человек двадцати с небольшим лет, мог сопротивляться её соблазнительному телу и чарующему запаху? Не говоря уже о том, что я ещё и пьян как я не знаю кто!!!"


- Отвези меня назад! - выпалив это, У Жоюй уткнулась лицом в подушку. Она не сдвинулась с места, несмотря на то, как упорно Чэнь Фань пытался объяснить свои действия.


Ему не оставалось ничего иного, кроме как вздохнуть. Затем он достал телефон и позвонил главному виновнику произошедшего, Ван Бину, чтобы тот отвёз их обратно. Если бы он не отвез их туда, этого инцидента просто бы не случилось!


Получив звонок, тот, сидевший за дальним столом, с поразительной скоростью прикончил зажаренного сома в руке и послушно побежал обратно к машине.


- Босс, куда дальше? - Ван Бин вытер маслянистый рот рукавом, одновременно оглядывая их обоих с головы до ног хитрыми глазами.


- Просто вези назад! - это был единственный ответ, который можно было выжать из Чэнь Фаня.


Через полчаса они прибыли в Болан Гарденс.


- Хочешь, я провожу тебя обратно? - предложил Чэнь Фань.


- Я больше никогда не хочу тебя видеть! - выпалила У Жоюй.


- Босс, ты сделал что-то дикое? - Ван Бин схватился за живот, словно чувствовал боль от произошедшего.


- Ты это нарочно, да? - Чэнь Фань, дуясь, откинулся на своём сидении. - После этого у меня не будет другого шанса с ней!


Давайте немного проанализируем это. Прежде всего, подсознательно Чэнь Фань не был уверен, в кого он влюблен, но У Жоюй действительно обладала достоинствами как западной, так и восточной девушки. Помимо того, что она была хороша собой, у неё также был хороший характер. К тому же её нельзя было назвать глупой.


Хотя нельзя сказать, что Чэнь Фань был глубоко и страстно влюблен в У Жоюй, он был уверен, что питал к ней большие чувства, чем к какой-либо ещё девушке в его окружении.


- Возможно, это не так, - сказал Ван Бин понимающим тоном, как будто он лично испытал то же самое раньше. - Хотя заигрывать с девушкой без её разрешения - это действительно постыдный и злой поступок, я не думаю, что она имела в виду то, что сказала. Следовательно, босс, у вас всё ещё есть шанс, надо просто собрать яйца в кулак!


- Я твои яйца разобью! Просто исчезни!


Было уже около 9:40 вечера. Через минуту после того, как Чэнь Фань прогнал Ван Бина, Юнь Мэн, маленькая ученица, вернулась домой после школы на своём электрическом велосипеде.


- Школа закончилась?


Чэнь Фань небрежно лежал на диване и смотрел телевизор. Голова у него всё ещё кружилась, так что заснуть он пока не мог.


- Да!


Когда прядь волос соскользнула с её уха, Юн Мэн поправила её, а затем сел рядом с ним. Затем она достала свою пластиковую коробку для завтрака и сказала:


- Старший брат, я купила два шарика жареной каракатицы у входа в школу.


- Это был тот же самый старик, что и раньше? - Чэнь Фань взял зубочисткой горячий шарик и положил его в рот.


Рядом со школой живёт старик, который на своём трёхколесном велосипеде продаёт жареные морепродукты. Чэнь Фань часто ходил к нему, начиная с первого года учебы в средней школе, но никогда не делал этого снова после окончания школы.


Поэтому, когда Юнь Мэн принесла их домой несколько раз, он почувствовал очень знакомый вкус и спросил её об этом. Именно тогда он понял, что старик по-прежнему занимается своим делом.


- Ага! - Юнь Мэн положила голову на плечо Чэнь Фаня, сразу же почувствовав от него жуткий перегар. - Старший брат, ты опять пил?


- Ты знаешь хоть одного человека, который не пьёт?! - Чэнь Фань проглотил наполовину прожеванный шарик каракатицы. - Погода становится всё холоднее. Через несколько дней я отвезу тебя в магазин за более толстой одеждой.


- Почему бы тебе тоже не купить чёрный плащ, старший брат? Я видел, как мальчики в моём классе носили их. Они выглядят очень хорошо!


- Посмотрим, - Чэнь Фань вытер чёрное масло салфеткой, которую дала Юнь Мэн. Потом он похлопал её по плечу и сказал: - Тебе надо пораньше лечь спать. Завтра ещё в школу.


- Давай я принесу тебе чашку чая! - Юнь Мэн послушно кивнула головой. Затем она встала с дивана и направилась на кухню.


В какой-то момент Чэнь Фань заснул, и ему приснился сон. Во сне он лежал на большой белой бархатной кровати, развлекаясь с несколькими милашками и наслаждаясь удовольствиями, которые мог бы получить император.


"Должно быть, это сон", - подумал он.


- Нет, это не так, - ответила одна из девочек во сне.


Да ладно!


Нет, это не так!


Однако, когда сон уже почти достиг апогея, внезапный телефонный звонок вернул его к реальности.


"Кто смеет беспокоить меня?" - Чэнь Фань медленно открыл глаза и лениво зевнул.


Был уже день!


- Привет! - сказал он в трубку, ещё не придя в себя.


- Эй, Чэнь, ты ещё в постели? - на другом конце провода послышался голос Ма Жунтао. - Я доставил тебе пять нефтяных танкеров, как ты и просил. Это последние модели двухкорпусных нефтяных танкеров, только что со стапелей. Есть четыре на 50 000 тонн и один на 60 000 тонн.


- Ты это серьёзно? - Чэнь Фань вскочил с кровати. - А что насчёт цены?


- Пять кораблей в общей сложности - 120 миллионов долларов США! - Ма Жунтао помолчал, потом нерешительно сказал: - Чэнь, это немаленькая сумма денег. У тебя что, есть такая сумма?


- Конечно! В противном случае не было бы смысла просить дядю Ма заняться этим, не так ли? Меня волнует только время. Когда мы получим наши танкеры, как только будет произведена оплата?


- Насчёт оплаты пока не беспокойся. Лучше всего, если ты заедешь ко мне в офис. У меня есть несколько фотографий высокой четкости, а также некоторые технические характеристики. Ты можешь сделать оплату после этого, если будешь удовлетворён товаром.


- Ладно, я уже еду, - ответил Чэнь Фань.


Когда он подошёл к двери кабинета Ма Жунтао, ему вдруг пришла в голову мысль о том, появится ли в офисе У Жоюй. Затем он решил, что в данный момент ничего не может с этим поделать, и с бесстыдным видом распахнул дверь кабинета.


Фух...


Чэнь Фань облегченно вздохнул, увидев, что Ма Жунтао был в кабинете один. Он сидел за своим рабочим столом, ожидая своего гостя.


- Чэнь, входи, - Ма Жунтао встал и с улыбкой приветствовал его, подошёл к своему рабочему столу и открыл лежавшую на нём папку. Он указал на несколько цифровых фотографий высокой четкости и сказал: - Пять нефтяных танкеров, все были построены на верфи Брейбрук в Австралии. Модель также известна как нефтяной танкер класса "Суэц".


Нефтяные танкеры класса "Суэц" были одним из классов танкеров, классифицированных в соответствии с правилами Международной морской организации по танкерам. Это был своего рода способ сказать, что танкеры соответствуют навигационным условиям Суэцкого канала.


Каждый из этих танкеров имел форменный красный низ и чёрный корпус. Кроме того красный нефтепровод на серой палубе тянулся от носа до кормы, где располагалась четырёхэтажная рубка управления.


Там было примерно 20 фотографий внешнего вида корабля, остальные изображали интерьер. Имелась также подробная документация, касающаяся всех технических характеристик судна.


Чэнь Фань некоторое время рассматривал фотографии, полностью впечатлённый во всех аспектах.


- Дядя Ма, сколько времени потребуется, чтобы доставить эти корабли к нам, когда мы завершим покупку? - спросил он, сев напротив Ма Жунтао, и глядя на экран компьютера.


- Доставка пройдёт быстро, но я предлагаю не заводить их сюда, - показал тот расчёты. - Доставка этих кораблей стоит около трех миллионов долларов США, а ведь везти их придётся из Австралии, далековато. Вместо этого лучше послать своих людей на этих кораблях в Саудовскую Аравию, через Аденский залив, чтобы там сразу набрать груз.


- Кстати, Чэнь, сколько денег останется после покупки этих кораблей? - спросил Ма Жунтао. - Если у тебя есть лишние деньги, я предлагаю тебе купить нефть оттуда, а затем отправить её сюда, чтобы продать. Если предположить, что все пять кораблей полностью загружены, чистая прибыль составит 50 миллионов юаней за один рейс!


- 50 миллионов? - Чэнь Фань был весьма удивлён. - Не означает ли это, что все расходы будут оплачены всего за 16 поставок? - продолжил он свою мысль. - Допустим, что эти корабли идут со скоростью 20 узлов, и что между Саудовской Аравией и Чжунъюнем 6800 морских миль. Это означает, что путешествие туда и обратно займёт не менее месяца, если учесть время, затраченное на погрузку и стыковку. Другими словами, чтобы заработать 120 миллионов долларов США и получить чистую прибыль в размере 50 миллионов юаней в месяц, потребуется менее двух лет!


- Верно, текущие расходы на транспортировку нефти относительно высоки из-за пиратства. Да и заполнить все пять кораблей под завязку стоит около 100 миллионов долларов США, - подтвердил Ма Жунтао.


- Дядя Ма, на самом деле у меня есть 100 миллионов долларов США, но как мне продавать нефть, купив её у Саудовской Аравии? - задумался Чэнь Фань. - Я не знаком с торговлей нефтью в Саудовской Аравии. Что, если правительство подаст на меня в суд за контрабанду сырой нефти?


- Хе-хе... - улыбнулся Ма Жунтао. - Ты знаешь о "флаге удобства"?


- Я знаю, многие грузовые суда зарегистрированы в Панаме и плавают под панамским флагом. Это потому, что там налог на регистрацию дешевле, а также потому, что существует 50-процентное освобождение от налога при прохождении через Панамский канал, - ответил Чэнь Фань. - Это ещё далеко не всё! В случае нашей страны 50 процентов нефтяных танкеров зарегистрированы в Панаме. С одной стороны, легче скрыть принадлежность танкера, а с другой - это позволяет избежать наказания, если случится что-то не то, - пояснил Ма Жунтао. - Например, если нефтяной танкер, плавающий под флагом своей страны, вдруг прольёт нефть, Организация Объединенных Наций или страна, контролирующая воды, может потребовать возмещения ущерба от соответствующего владельца регистрации на основании конкретного флага судна. С другой стороны, было бы неплохо идти под флагом удобства, так как это было бы эквивалентно оффшорной компании, к которой никто не может придраться.


Под флагом удобства это будет классифицироваться как международная торговля сырой нефтью. В этом случае за твой груз может даже быть конкуренция. Всё, что тебе нужно сделать, это оплатить портовые сборы.


- Тебе даже не придётся скрываться от кого-то! - Ма Жунтао продолжал говорить, перечисляя данные. - Пятьдесят процентов внутреннего потребления нефти зависит от импорта. К сожалению, отечественные месторождения нефти просто не могут удовлетворить этот спрос. Поэтому до тех пор, пока вы не продашь нашу сырую нефть, никто и глазом не моргнет, даже если ты ограбишь американский танкер! Наверное, даже будет больше покупателей. Ведь нефть - важный ресурс в нашей стране.


- А как насчёт Саудовской Аравии? Какие формальности необходимы для торговли нефтью? - спросил Чэнь Фань.


- Доллары, вот всё, что им нужно! Видишь ли, эта страна основана на монархии. Все нефтяные месторождения монополизированы членами королевской семьи. Стоит тебе помахать у них под носом помахать зеленью и поладить с правящей семьёй, и останется только стричь купоны.


Ма Жунтао махнул рукой Чэнь Фэню, приглашая его подойти поближе к компьютеру. Когда тот подошел ближе, он вывел на экран фотографию, затем указал на араба в белом халате и сказал:


- Это - Абдулла Азиз, племянник министра природных ресурсов, которого зовут Али Ибрагим. Он - нефтяной магнат, поставляющий нефть многим нашим танкерам. Тем не менее, придётся подписать контракт на поставку, по крайней мере, на год, чтобы иметь с ним дело. Я могу установить с ним связь для тебя, если ты считаешь эту идею осуществимой.


- Целый год? Чэнь Фань задумался, прикидывая свои способности. - Какой номер счёта производителя кораблей? Я сделаю перевод сегодня же.


- Владелец счёта - верфь Брейбрук, и вот номер счета, - сказал Ма Жунтао, передавая ему записку. - Не забудь отправить свой платеж, а также информацию о компании, и они помогут тебе зарегистрировать эти корабли как панамские.


- Тогда ладно! Спасибо, дядя Ма! - Чэнь Фань положил записку в карман.


- Не надо так официально! Ты дважды помог мне в важных делах, да и я не так уж и много сделал! - Ма Жунтао махнул рукой.


Расставшись с ним, Ма Жунтао отправился домой и распечатал сертификационные материалы оффшорной компании и кораблей. Затем он отправил эти документы на австралийскую верфь Брейбрук через курьерскую службу. В настоящее время курьерской компании требуется всего около двух дней, чтобы доставить почту до места назначения. Чэнь Фань решил сделать перевод, как только документы попадут в их руки.


После обеда ему больше нечем было заняться, и он сел на диван. Затем он решил обратить свое внимание на электрического угря, чтобы продолжить раскопки.


Видимо, ключом к продуктивному рабочему дню было сначала набить желудок! После того, как Чэнь Фань заставил электрического угря выползти из большой пещеры, он поплыл к ближайшему рифу.


Окружающие рифы находились примерно в 100 метрах от пещеры и покрывали несколько миль. Они состояли из камней странной формы, которые были повсюду, за исключением 100-метрового участка открытой воды в центре. Поэтому ни один корабль не ходил сюда ловить рыбу.


После того, как электрический угорь вернулся, сожрав стайку макрелей, Чэнь Фань уставился на гигантский квадратный камень, который теперь покоился перед пещерой. Глядя на него, он вдруг ощутил знакомое чувство.


Знакомое ощущение возникло не из-за гигантского камня, а из-за стильных абстрактных линий, разбросанных по всей его поверхности. Где-то глубоко он ясно чувствовал, что видел эти борозды раньше, но не мог точно определить, где именно.


Эти чувства были действительно неудобными и неприятными!


"Ох... мать твою..." - Чэнь Фань был так расстроен, что чуть не разбил каменную плиту вдребезги.


Наконец подавив негодование, он вернулся к своей задаче. Он начал управлять угрем, чтобы вернуть его в пещеру, чтобы продолжить использовать свое копье для раскопок.


Электрический угорь сумел выкопать обе стороны пещеры на глубину более 20 метров. Чэнь Фань даже подумал, что если он продолжит копать, то вонзится в корни далёкого рифа.


Грохнуло...


Электрический угорь менее чем за полчаса извлек из стены почти 10 тонн грязи. Он также сложил дно пещеры в небольшой холм.


Если бы он продолжал копать, то просто завалил бы себе выход. Потому Чэнь Фань приказал угрю отбросить копье и использовать свои четыре когтя, чтобы схватить грязь и выплыть из пещеры.


Место, выбранное для выброса грунта, представляло собой плоскую площадку в трех километрах от рифов. Глубина была более 50 метров.


Почва была сброшена в несколько куч. Так море смоет её меньше чем за два часа, никаких следов не останется.


Пройдясь взад и вперёд от пещеры к рифу шесть или семь раз, Чэнь Фань чувствовал себя неуютно каждый раз, когда видел каменную плиту.


"Это знакомо... Слишком знакомо..."


Бороздки на гигантском камне продолжали привлекать его внимание, словно гигантский раздражающий магнит. Угорь агрессивно потянулся к гигантскому камню, затем поднёс его ближе для дальнейшего осмотра.


Бороздки оказались такими же, как и всегда. Однако у Чэнь Фаня возникло ощущение, что линии, казалось, совпадали с некоторыми сценами в его сознании. Наконец, когда он долго и пристально смотрел на них, загадки начали сходиться.


Эти борозды выглядят точно так же, как контур рифов!


"Ну, что же…" В конце концов он всё понял, окинув риф видом сверху.


Это явно было вырезано кем-то специально. Это явно была карта!


"Интересно, кто вырезал это на камне?"


Чэнь Фань был невероятно удивлён. Он чувствовал себя так, словно только что обнаружил доисторического динозавра! Согласно всем этим линиям, плоская область в центре рифа исключала верхний слой.


Единственная проблема заключалась в том, что всё это было погребено в грязи!
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Глава 152



Глава 152. Два чёрных медведя.


"Зарыто?" - Чэнь Фань посмотрел на 10-метровую плоскую площадку глазами электрического угря. Без сомнения, это место должно было быть сухой землей, иначе тот камень не был бы похоронен на глубине 400 метров под землей.


Самые ранние каменные рисунки датируются примерно 10 000 лет назад. Однако происхождение человечества можно проследить до 2 миллионов лет назад, поэтому Чэнь Фань никак не мог проверить точный возраст этого камня. Можно было вытащить камень и отправить его в музей для радиоуглеродного анализа, но мало того, что камень исчезнет, это также вызовет много проблем, и Чэнь Фань не собирался рассказывать о нём другим людям.


Судя по линиям на камне, большая дыра в середине рифов должна быть около 100 метров в диаметре. Что касается глубины, то если человек, который создал карту, обладал некоторыми техническими навыками, глубина ямы должна быть более 800 метров, исходя из сравнения между изображенной шириной и длиной.


800 метров... Хотя Чэнь Фань не мог понять творчества и воображения древних людей, он знал, что на дне ямы должно быть что-то важное. Иначе никто просто не сел бы заниматься всем этим. Теперь, когда яма была полностью покрыта морской водой и отложениями, сначала необходимо было выкопать все отложения.


800 метров в глубину и 100 метров в ширину можно назвать средним проектом для электрического угря.


- Копай, копай, тебе всё равно нужно построить убежище побольше, - сказал Чэнь Фань, глядя на большую яму, дошедшую до 20 метров в диаметре.


.........


На следующее утро в арендованном офисе находились Юй Линь, Итэн Юнь, Чжан Леле и бухгалтер Чжао Шуйцзе. Чэнь Фань поручил им всем заниматься делами трёх грузовых кораблей. В ведении Юй Линь были два маленьких корабля, а Итэн Юнь - большой. Чжан Леле отвечал за получение заказов, в то время как Чжао Шуйцзе - за подсчёт окончательных средств, прежде чем делать отчеты для Чэнь Фань.


- Встреча, встреча! - Чэнь Фань сел в кресло босса и огляделся. - Теперь я даю вам всем трудную, но славную задачу!


- Босс, что это за задача? Ты опять отправляешь нас с Итэн Юнем на корабль? - Юй Линь при словах "трудная задача" захотелось отступить. Когда его впервые отвезли на большой корабль на настоящее дело, это было чрезвычайно ужасное чувство! Когда снова ступил на землю Чжунъюня, он едва подавил желание пожевать немного свежей травы.


- Ха-ха, - Итэн Юнь сдвинул очки на переносицу. - Босс, неужели вы так жестоки?


- Не волнуйся, я не прошу тебя плыть на корабле! - Чэнь Фань достал несколько свежих файлов с информацией о кораблях и раздал их всем. - Недавно мы с другом основали новую компанию и только что купили пять больших кораблей из Австралии. Взгляните на спецификации и спросите у экипажа, есть ли у них друзья или родственники, которые хотят быть моряками. Также сгоняйте на рынок труда и в Морскую администрацию, чтобы посмотреть, есть ли безработные моряки и капитаны.


- Босс, на пяти больших кораблях требуется около 180 моряков, их нелегко найти за такое короткое время! - Юй Линь нахмурился, оглядев представленный файл. Большому океанскому кораблю требуется обученный персонал, гражданского или военного флота.


- Тогда отправляйтесь в ближайшие города. Я возмещу ваши расходы по возвращении, - приказал Чэнь Фань, почесав нос. Моряки это не специалисты, на мелкие должности можно набрать бедняков с прибрежных городов, они будут только рады. При трудоёмкой однообразной работе зарплата вполне приличная. Поэтому нанять обычных матросов будет просто, главное давать достаточно денег.


- Босс, эти пять кораблей, должно быть, стоили кучу денег? Чжан Леле смотрела на эти данные так, словно рассматривала фото обнажённых звёзд. Откуда вдруг появились пять больших судов общим водоизмещением 210 000 тонн? Стоимость нефти, которую в них можно загрузить, порядка миллиарда долларов!


- С деньгами помог один мой друг, я - всего лишь его доверенное лицо, я даже не член совета директоров, - вдохновенно наврал Чэнь Фань. - Ладно, приступайте. Наймите людей как можно быстрее. Я жду, когда они отправятся в Австралию, чтобы начать эксплуатацию кораблей!


- Есть, сэр! - Юй Линь топнул ногой, отсалютовав.


..........


Некоторое время спустя. Три дня пролетели в мгновение ока.


После двух дней рытья электрический угорь убрал более чем 100-метровый слой почвы в середине рифов. Что поразило Чэнь Фаня, так это то, что зверь уже дорылся так далеко, но риф на краю всё ещё стоял крепко и не подавал никаких признаков исчезновения.


Что это означало? Это означало, что под водой не голые скалы, а, скорее всего сокрытая огромная гора. Кроме того, прямо в центре горы была огромная дыра диаметром более 100 метров. Каменные стены были в основном сложены из грубых камней. Когда угорь зарылся дальше, почва сверху потеряла свою опору и постепенно размывалась морской водой, открывая свою первоначальную форму.


По мере того как грунт медленно счищался морской водой с каменных стен, сомнения в голове Чэнь Фаня становились всё больше. Литографский камень был обнаружен на глубине 400 метров, что означало, что древние люди должны были спуститься на глубину 400 метров, чтобы создать его.


Хотя Чэнь Фань мог добраться до самого низа, карабкаясь по стене, усеянной камнями и переходами, это было только в теории. Это было то же самое, что сказать, что каждый может пройтись по Великой Китайской стене, но никто не пройдёт от одного конца до другого просто так.


"Да чё я парюсь? Я не археолог. Сначала очистим эту дыру, а потом будем смотреть. Если там есть сокровища, будем изучать, а если нет, то это будет убежище угря".


Отдохнув, Чэнь Фань взял угря под контроль, чтобы продолжить раскопки.


Хотя голова его была всего один метр, она была длиной 30 метров! Когда он начал свою деятельность, вокруг воцарился такой беспорядок, словно подрались Мегатрон и Оптимус Прайм. После двух часов Чэнь Фань вышел из сознания своего питомца. Было 12 часов дня, самое время чего-нибудь перекусить.


.........


- Еда! Бобовый творог с зелёными овощами, пожалуйста, попробуй, брат Чэнь, - Юнь Мэн вышла из кухни с фарфоровой миской в руках.


- Ого! Ты можешь сделать бобовый творог и овощи настолько вкусными, что прям не оторваться! - Чэнь Фань не скупился на комплименты, прежде чем навалиться на еду.


На самом деле, вкус не был совершенно фантастическим; бобовый творог с зелеными овощами - это просто бобовый творог и зелёные овощи. Но несмотря ни на что, но это был плод её труда, так почему бы не похвалить её?


- Юнь Мэн, я отвезу тебя в торговый центр после обеда, чтобы купить что-нибудь потеплее, - Чэнь Фань громко хрустнул тушёным крабом, который был у него во рту. Бобовый творог с зелёными овощами плюс крабы, отлично подходит для избавления от масла!


Сегодня была суббота, и жёлтое цветастое пальто на девушке было слишком тонким. Обычно Чэнь Фань считал, что ей опасно идти в город одной. Поскольку сейчас у неё каникулы, он мог бы взять её с собой, чтобы купить хорошую одежду.


После того, как Юнь Мэн убрала со стола, он отвез её на знаменитую "Ингот Уокин стрит" Чжунъюня. Там можно было найти в принципе всё, что можно было достать в городе, даже дорогие бренды. Там были Донна Каран, Луи Виттон, Шанель, Версаче и другое. Бренды, которые Чэнь Фань знал, и которые не знал.


Осенний ветер шелестел, когда они вдвоём шли бок о бок. Парень был во всём чёрном, обе руки в карманах, а девушка - в элегантном жёлтом платье, руки постоянно в районе живота. Разница между ними - 10 сантиметров, расстояние ни близкое, ни далекое.


Сердце Юн Мэн билось немного быстрее, когда она шла. Не потому, что она стеснялась встречаться со своим будущим мужем, просто взгляды толпы привели её в замешательство.


Зависть, ревность, желание, жадность...


Если бы это был кто-то проницательный, он мог бы сразу же прочесть смысл в их глазах.


Роскошные магазины, такие как Louis Vuitton, Chanel, Versace и т. д., не были целью Чэнь Фаня. Здание Тяньбао в 200 метрах впереди было пунктом их назначения. Не потому, что он не хотел тратить деньги на предметы роскоши для Юнь Мэн, было бы слишком экстравагантно для молодой девушки носить Шанель и Диор в школу.


Когда они медленно шли вперед вместе с толпой, Чэнь Фань увидел, что на площади перед Тяньбао собралась группа людей, оттуда часто доносился смех, хотя он понятия не имел, что проиcходит.


Китайцам было свойственно быть зеваками, и проходящие мимо люди один за другим присоединялись к толпе.


"Две женщины дерутся?" - Чэнь Фань не знал, что и думать, когда услышал смех, доносящийся из толпы. Во время женской драки как высока вероятность забавных "приёмов", так и есть шанс стягивания с противницы одежды, и это вселяло во многих людей надежду.


- Пойдём тоже посмотрим! Он потянул Юнь Мэн за тонкую маленькую ручку и протиснулся в толпу.


Внутри действительно шла борьба, каждый удар звучал тяжело. Однако дрались там не женщины, а два чёрных медведя в красной и синих юбках, до них было около 1,6 метра. Вероятно, это магазин проводил церемонию открытия, поэтому они вывели пару чёрных медведей, чтобы привлечь толпу.


Два чёрных медведя в боксёрских перчатках стояли на красной дорожке и били друг друга передними лапами, отчего толпа взрывалась хохотом. Сбоку стоял дрессировщик лет двадцати с небольшим в шутовской шапочке, торжествующе изображавший судью.


- Красная команда разбила морду синей команде, синяя команда была разгневана и сразу же перешла в контратаку...


Стоя на задних лапах, медведи были весьма человекоподобны. Кроме того, на своих относительно коротких задних лапах они выглядели несколько устойчивее.


- Ха-ха, ха-ха, - Юнь Мэн, вынырнувшая перед Чэнь Фанем, увидела эту сцену и немедленно залилась звонким хохотом.


То, как дрались два не самых больших медведя в намордниках, было действительно забавно. Её спутник тоже наблюдал за происходящим с большим интересом.


- Браво! - вдруг закричал лысый человек с маламутом на руках, напугав всех, даже один из медведей затрясся.


Бах!


"Красный" медведь воспользовался возможностью ударить ошеломлённого противника по морде, но "синий" навалился на "красного" всем телом.


- Ха-ха, ха-ха, - теперь даже Чэнь Фань не мог удержаться от смеха. Эта потешная драка напоминала один старый фильм.


Два медведя, казалось, наслаждались схваткой друг с другом, не собираясь расходиться.


Увидев, что зрители так радостно смеются, дрессировщик резко сменил тему с боксёрского соревнования на первый вечер молодожёнов.


- О, у красной команды задралась юбка. Боже, под ней ничего нет, она обнажена перед всеми. Все, мы подходим к великолепному боевому раунду. Пожалуйста, не уходите, мы скоро вернёмся после рекламы!


Услышав такие откровенные слова, Юнь Мэн мгновенно покраснела, как будто невидимая рука медленно наносила румяна на её лицо. Послеполуденное солнце золотом сверкало её лице, словно его покрыли золотистой пудрой, ярко выделяя спадавшие на него пряди волос.


Чэнь Фань посмотрел на лицо девушки, и внезапно в голову пришло слова: "нежная".


Как раз в тот момент, когда он хотел оттащить Юнь Мэн, какой-то мерзавец злобно щелкнул окурком, попав прямо между лап двух боровшихся медведей.


От их шкур потянуло гарью. Чёрный мех на их телах был очень густым. С их чёрным густым, как щетка, мехом животные не сразу поняли, что вообще происходит. И только после того, как подул ветер, и мех загорелся, они завыли и разошлись в разные стороны.


Самым страшным было то, что загорелась в том числе зона гениталий.


- Арф, арф, арф!


Медведи катались по красному ковру от боли, не сумев погасить пламя, невольно царапая друг друга. Если бы мини-юбки на них не были толстыми, повреждения были бы ещё страшнее.


Дрессировщик быстро подбежал, желая потушить пламя на одном из медведей, но беспорядочно двигавшийся зверь так поддал ему лапой, что откинул его на пару метров.


Это не было преувеличением. Взрослый медведь - это зверь, которого в джунглях старается не провоцировать даже тигр, способный убить десяток взрослых мужчин. Хотя оба медведя были ещё довольно молоды, стоя они были лишь чуть более 1,6 метра в холке, для них было проще простого отправить человека в полет.


- Ааа... - первоначально оживленная толпа уже была в беспорядке, крича и вопя, как мышь, у которой горит хвост, убегая во все стороны.


Маламут лысого взревел и уже собирался броситься на одного из мишек, чтобы укусить, когда медведь молниеносно набросился на него и раздавил. После этого два дымящих животных бросились прямо в толпу с такой жестокостью, что даже городская администрация не могла конкурировать с ними.


Человек всегда может проявить немыслимые способности, когда им угрожает опасность. Люди, которые ещё жались друг к другу, рассеялись в мгновение ока. Кроме двух несчастных, которых медведи в боксёрских перчатках повалили на землю, все остальные пробежали более ста метров.


Это, естественно, относилось и к Чэнь Фаню. На самом деле, когда дрессировщик получил лапой, он уже потянул Юнь Мэн за руку и побежал в сторону банкомата Unionpay в 100 метрах от них.


Вынув банковскую карточку, чтобы открыть дверь, он приказал ей "оставаться внутри и не двигаться", а затем похлопал себя по пояснице, но не смог найти кинжал Куньву. Вероятно, он оставил его в спальне, когда переодевался. Затем он быстро повернул голову и огляделся в поисках чего-нибудь подходящего, но ничего не нашёл.


Это была не оружейная комната; на пустой площади стояло лишь несколько уличных фонарей.


- Ты… ты… что ты делаешь? - Юнь Мэн прислонилась к стеклянной двери и обеспокоенно посмотрела на Чэнь Фаня.


- Пойду убью двух медведей, - объявил Чэнь Фань, после чего сжал кулаки и вихрем бросился на медведей.


Они были в боксёрских перчатках и не могли поймать. Лягнуть его они не могли по естественным причинам. Они были в намордниках и также не могли кусаться. Потому Чэнь Фань был вполне уверен в победе над двумя зверями.


На Ингот стрит царил хаос, словно наступил конец света, повсюду раздавались крики и вопли прохожих. Кроме Чэнь Фаня никто не осмеливался броситься вперёд, чтобы остановить их. В конце концов, в природе больше травоядных.


- Ах, он хочет умереть?


Две молодые леди, которых он чуть не сбил с ног, нервно и испуганно смотрели на парня, который, не моргая, приближался к двум бешеным животным.


Крепкая трава выдерживает сильный ветер. Истинное золото выдерживает испытание огнём. Чэнь Фань, прошедший через почти нечеловеческое укрепление, исполнил перед всеми современную версию "У Сун сражается с тигром" (прим. - У Сун - персонаж классического китайского романа "Речные заводи", посвящённому 108 "благородным разбойникам". Одним из первых деяний У Суна было убийство опасного тигра голыми руками. Правда там он предварительно принял на грудь 18 чаш вина, которое буквально сваливало с ног людей после третьей чаши).


Подбежав к медведю в синей юбке, который бешено топтал ни в чём не повинного пешехода, он описал правой ногой большую дугу и яростно пнул зверя в живот. Хотя медведь был очень силён, при росте 1,6 метра его масса была не более 90 килограмм. Удар Чэнь Фаня был таким, словно он пнул мешок с мукой.


С громким рычанием медвежье брюхо провалилось внутрь, и зверь отлетел на пять-шесть метров.


Медведь в красной юбке увидел, что его спутник улетел, и тут оставил погоню за девушкой в красном. Он бешено бросился на Чэнь Фаня на четвереньках и встал, готовый продемонстрировать свою "боевую технику"!


Вы когда-нибудь видели белых медведей, охотящихся на тюленей, прячущихся в ледяных пещерах? Они выглядели точно так же, с поднятыми передними лапами, готовые разбить ледяные пещеры.


Бах!


Медведь в красной юбке только поднял лапу и хотел ударить Чэнь Фаня в грудь, как тот внезапно ударил его прямо по носу.


Для многих животных нос с его кучей нервов является чувствительной областью, как яички. Медведь от удара сделал поворот на 180 градусов, и кровь, которая брызнула из его носа, почти выстрелила в лицо Чэнь Фаня.


Повторения не потребовалось. Один из медведей свернулся в чёрный клубок и покатился по земле, от его брюха валил дым. Другой лежал без сил на земле, из его двух ноздрей сочилась кровь, а тело яростно билось в конвульсиях.


(Всем привет! Как видите, в проекте сменился переводчик. Прошу любые замечания скидывать в общие комментарии. Если вам понравилось качество перевода, прошу ознакомиться с другими проектами: Carefree Path Of Dreams (уся), Bleach system within Bleach (поехавший фанфик по Бличу), Bleach: Secret Intentions (просто фанфик по Бличу), WoW: realm of foreign domination (nuff said), We live in Dragon’s Peak (японская фэнтези-вебка, проект приостановлен из-за занятости анлейтера), Friendship system (комбинированный фанфик по супергеройским вселенным)
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Глава 153



Глава 153. О боже мой! Какой большой офицер!


Люди, которые были в панике, теперь были полностью шокированы, выражения их лиц менялись от потрясения до благодарности и обожания.


Как он сумел уложить медведя одним движением?


Храбрость Чэнь Фаня нельзя было отрицать. Если бы группа перепуганных подростков объединилась и вступила в бой, они смогли бы сразиться даже с двумя гориллами. Но никто не был готов сделать шаг вперед. Все просто разбежались.


- Этот парень, должно быть, из спецназа! Очень красивый, - сказала маленькая девушка в красном пальто, решив, что это недостаточно громко, и прибавила громкость. - Круто, круче, чем Донни Чжан (прим. - возможно, отсылка на Джеки Чана)!


- Этот парень словно был из храма Шаолинь! - произнесла девушка в жёлтом платье. - Вы видели, как он только что ударил медведя, и у того чуть глаза не вылезли? Он, должно быть, практиковал кулак тигра архата!


- Брат Чэнь Фань, с тобой всё в порядке? - Юнь Мэн выскочила из-за банкомата и потащила Чэнь Фаня за руку с затаённым страхом на лице.


Она уже видела мощь медведя, когда жила в своем родном городе. Как-то она услышала, как два взрослых медведя яростно ревели. Дедушка сказал, что это два самца дерутся за самку. На следующий день стало видно, что из-за драки медведей в лесу упало много больших деревьев, а на более толстых остались глубокие следы когтей.


- Я что, плохо выгляжу сейчас? - Чэнь Фань рассмеялся и похлопал её по плечу.


На шумной улице Юаньбао вдруг завыли полицейские сирены. Вокруг Чэнь Фаня уже успела собраться толпа, это затрудняло проезд полицейской машины. Как бы ни нажимали на клаксон, они все равно не проехать.


- Отойдите, отойдите. Не загораживайте дорогу!


- Прочь с дороги!


Четверо толстых полицейских вышли и принялись пролезать сквозь толпу. Ведущий полицейский слегка запыхался и прерывистым голосом начал расспрашивать толпу о том, что произошло.


К этому моменту кто-то залил животы медведей минералкой, оба животных прижались друг к другу, закрыв головы окровавленными лапами.


Люди, присутствовавшие на месте происшествия, не упускали случая рассказать полиции о случившемся.


Тем пришлось буквально отбиваться от желающий поведать свою историю. Вытащив из машины веревку, полицейские попытались связать преступников, чтобы доставить их в полицейский участок.


Медведи не собирались даваться просто так. Их лапы принялись натягивать верёвки. Один из полицейских пошатнулся и чуть не упал.


Толпа снова рассмеялась.


- Да чтоб вас! Похоже, ты не сдашься, пока не почувствуешь боли!


Полицейский, смущенный тем, что над ним смеются девушки в толпе, вытащил электрическую телескопическую дубинку. Как только он нажал на кнопку, сверкнули угрожающие электрические искры.


Когда медведей ударили, каждый вздрогнул и упал, задёргавшись. Они больше не могли двигаться, и полицейские бесцеремонно потащили их в машины, ухватив прямо за мех.


- Молодец, юноша! Узнав правду, один из полицейских похвалил Чэнь Фаня. - Таких молодых людей, как ты, становится всё меньше и меньше. Говорят, ты быстро их отмудохал. Должно быть, ты практиковался с самого детства.


- Хе-хе, - Чэнь Фань почесал в затылке и не ответил.


Они затащили дрессировщика животных, получившего удар в живот, в полицейскую машину и позволили его помощнику взять такси до полицейского участка, чтобы выручить его. Один из полицейских третьего ранга похлопал Чэнь Фаня по плечу и сказал:


- Молодой человек, пройдите со мной, чтобы получить награду за храбрость?


- Кхм, откажусь, - решительно ответил Чэнь Фань. Полицейское управление было одним их тех мест, которые заставляли его нервничать. Без необходимости он старался не ходить туда.


Полицейский улыбнулся и сказал:


- Парень, да ты молодец. Делать хорошее дело, не принимая славы, как Лэй Фэн (прим. - китайский "сын полка", погиб в 21 год в результате несчастного случая. Прославился бескорыстной помощью людям вокруг. В наши дни считается персонажем, «раздутым» китайской пропогандой)!


Затем он сел в машину и уехал.


- О, боже!


Чэнь Фань уже собирался объяснять, что не может пойти, потому что у него срочные дела.


Как только полицейские уехали, и толпа, поскольку смотреть было не на что, медленно рассеялась. Даже разговоры о геройстве Чэнь Фаня стихли довольно быстро.


Купить новый комплект одежды для девочки оказалось легко купить. Чэнь Фань два раза провел Юнь Мэн по основным магазинам, и в его руках оказались несколько пластиковых пакетов с надписями Smith Barney, Yishion и другими брендами.


Путь мужчины и женщины по магазинам различались кардинально. Женщины способны ходить по магазинам хоть весь день. Когда они видели что-то красивое, они не могли не остановиться и не посмотреть.


Поэтому Чэнь Фань готов был в случае необходимости потащить Юнь Мэн к выходу.


Маленькая Юн Мэн, однако, не совсем превратилась в женщину. Однако отвлечь её чем-то красивым, например, серебряной безделушкой.


Когда речь заходила о девушках национальности мяо, первое впечатление было не об их нежном лице, а сложных и замысловатых серебряных украшениях, которые они носили.


У девушек мяо была давняя традиция ношения серебряных украшений. Они пускали "в дело" всё имевшееся серебро, даже то, которое иные люди пустили бы на деньги. Можно сказать, что всё их имущество состояло из аксессуаров!


В эти дни ситуация была лучше. Партия и правительство уважали обычаи народа мяо и каждый год давали ему большое количество специального серебра по низкой цене.


- Чего ты хочешь? - Чэнь Фань тоже остановился. У неё был только маленький серебряный медальон на шее, выглядевший жалким по сравнению с другими мяо, у которых была куча серебряных украшений.


- Вот это! - Юнь Мэн указала на красивый браслет. Она ничего не могла с собой поделать. Как вообще любая девушка может сопротивляться подобному?


Браслет был очень маленький и красивый, с овальной пуговицей на цепочке. Там было шесть колокольчиков с изысканным рисунком.


Чэнь Фань улыбнулся и поднял два пальца над прилавком.


Эта вещица не была так привлекательна, когда она висела на вешалке, но когда её одели на запястье Юнь Мэн, даже Чэнь Фаню она показалась особенно красивой и удобной, как будто её специально для неё создал мастер-ювелир!


..........


Когда Чэнь Фань прогуливался по площади, вдыхая чистый осенний воздух, ему позвонили с верфи и сообщили, что "подводная лодка" официально завершена и может быть спущена на воду.


Немедленно отправившись на верфь, он попросил Юнь Мэнь оставаться в машине и слушать музыку, пока он отойдёт по делам.


Субмарина была 20 метров в длину и пять метров в диаметре, не самая большая, сравнивая с военными образцами, для одного человека это настоящий пятизвёздочный отель.


Яркий серебристый внешний вид делал её выдающейся. Обтекаемый корпус позволял ей высвободить очарование металла под лучами солнца.


Титановый сплав не только весил меньше стали и был очень твёрдым, но и обладал сверхустойчивостью к коррозии морской водой. Были проведены эксперименты, в ходе которых квадратный кусок титанового сплава замачивался в морской воде на три года, и по извлечении и снятии слоя грязи поверхность всё ещё блестела. Даже специализированные приборы не обнаружили никаких признаков коррозии.


Внешний вид был прекрасен, да и внутреннее убранство было совсем не плохо. Без необходимости захламлять внутреннее убранство припасами и прочим 80 процентов его было использовано для преобразования в обиталище.


Внутри субмарина была разделена на множество помещений. Здесь были не только спальня, гостиная и столовая, но и сдвоенные ванна и туалет.


Только после расспросов он узнал, что на подводной лодке установлены опреснители морской воды. Хотя это и не было эффективным, этого было более чем достаточно, чтобы мыться дважды в день.


- Хорошо, хорошо... - Чэнь Фань дважды вошёл и вышел, продолжая хвалить Цзян Шуя рядом с ним.


- Босс, это стоимость отделки подводной лодки, бытовой техники и оборудования, - тот достал из кармана подробный счёт и протянул его начальнику.


- Ладно! - он взял счёт и внимательно изучил его. Расходы были не так уж низки.


Если бы они взяли с него немного денег, Чэнь Фань не смог бы ничего сказать об этом. В конце концов, они не могут купить всё сами, пока цена посредника не слишком завышена, всё в порядке.


- Спускайте субмарину на воду, а потом ведите её в бухту Вуйя, где есть огромный герметичный док, это мой, - Чэнь Фань достал из кармана ключ и протянул его Цзян Шую. - Там яхта. Пожалуйста, будьте осторожны, когда войдёте, не поцарапайте её.


Его док становился всё более и более переполненным. Там уже были грузовая подводная лодка и круизное судно, поэтому два дня назад Чэнь Фань купил новый док, длиной 153 метра и шириной 40 метров, за пять миллионов.


После того, как яхта вошла в док, Чэнь Фань был готов использовать маленький причал как место для хранения сокровищ, которые перевозил электрический угорь.


Когда он вернулся, Юнь Мэн спокойно сидела на сиденье, слушая песню Sodagreen (прим. - известный инди-поп-бэнд из Тайваня, трэк Incomparable Beauty – заглавная песня одноимённого альбома 2007 г.) под названием "Несравненная Красота". Сев в машину, он уменьшил громкость и спросил:


- Юнь Мэн, чего хочешь поесть? Я отвезу тебя куда угодно.


Полчаса спустя в "KFC" Чэнь Фань со скукой поднёс руку к подбородку и, словно радар, принялся разглядывать девушек поблизости.


Юнь Мэн смотрела вниз и ела куриные крылышки, и он хотел уже поторопить её, когда в его кармане зазвонил телефон.


Итэн Юнь сказал Чэнь Фэну, что нанятые им люди уже зашли на корабль, идущий в Австралию, и прибудут через три дня.


Через пять секунд кто-то позвал снова.


- Привет!


- Ну... Хорошо!


Повесив трубку, он вздохнул.


- Что случилось, брат Чэнь Фань? - Юн Мэн подняла голову, на её белоснежной щеке появилось пятно от соуса.


- О, ничего. Завтра я отбуду дня на три-четыре за границу. Чэнь Фань взял салфетку и осторожно вытер пятно. - Ты эти два дня ешь в школе, можешь пойти к У Жоюй, если тебе что-то понадобится.


Юнь Мэн опустила голову, поигрывая пальцами, и тупо уставилась на него.


После этого Чэнь Фань позвонил Ван Бину и попросил его подготовиться к завтрашней поездке в Саудовскую Аравию.


Только что позвонил Ма Жунтао и сказал, что виза уже готова. Самолет должен был вылететь завтра утром в 10 часов, после посадки в Международном аэропорту Пекина они должны были лететь прямо в Эр-Рияд, чтобы обсудить нефтяной контракт с тамошним нефтяным магнатом.


Араб! В сознании Чэнь фана возникали образы носителей "доспехов белого тигра" и бородатых мужчин, которые стояли под штампованными знаменами с лозунгами джихада, либо держа в руках сабли, желая отрубить кому-то голову, либо зачитывая лозунги об убийстве кого-то.


Конечно, Саудовской Аравии декларировала, что была не такой, и её положение было стабильным. Но он чувствовал себя в большей безопасности, взяв с собой Ван Бина, который был экспертом в драках.


..........


Тихая ночь, самое подходящее время для работы...


Чэнь Фань управлял электрическим угрём, выкапывая большую яму, в которой могли быть спрятаны сокровища.


Она уже была более 40 метров, но не было никаких признаков чего-либо ещё, даже большого камня.


Однако жизнь состояла из бесчисленных совпадений. Всё может случиться неожиданно. Копьё угря ударилось о камни, извлекло почву из скалы и обнаружило нечто, созданное человеком.


Люди создали много вещей, но эта была очень узнаваема. Она была круглой и серой, чем-то похожая на фарфоровую чашу.


- А!


После того как электрический угорь аккуратно удалил землю копьем, Чэнь Фань был поражен тем, что находилось в том месте.


Там был виден серо-белый человеческий скелет. То, что он принял за фарфоровую чашу, оказалось черепом.


Череп был очень странной вещью, сердце угря быстро билось в течение нескольких десятков секунд, затем медленно успокоилось.


Каркас скелета составлял около 1,6 метра, что соответствовало бы более короткому росту древних людей. Женщины обычно были ещё ниже. На пятом позвонке сзади Чэнь Фань нашёл острый отполированный камень.


Он был длиной сантиметров семь-восемь, толщиной с большой палец и вошёл неглубоко. Выглядело так, будто его ударили ножом в спину.


Не было никаких сомнений, что это - убийство. Бедолага был заколот заостренным камнем, привязанным к палке. Почему он умер там, было неясно. Может быть, он хотел войти в яму и был убит кем-то из местных, а может, просто стычка.


И всё же Чэнь Фань был опечален тем, что случилось такое несчастье. Но столько веков спустя ничего уже нельзя было поделать, только похоронить его в стороне как подобает. Потом угорь продолжил копать землю.


Дон!


В он снова вонзил копье в землю внизу рядом с тем местом, где лежал скелет и с силой поднял его.


Раздался треск, когда почва отделилась от скалы, и стала видимой половина скелета.


- А! - Чэнь Фань снова закричал. Электрический угорь во второй раз откопал скелет.


Он был разбит на две части ударом, похоже, копья, и, пару раз повторив "Амитабха, Амитабха" электрический угорь похоронил второго несчастного.


"Может быть, это могильная яма для жертвоприношений небесам?"


Чэнь Фань вспомнил одну телепередачу, которую видел когда-то, и его волосы встали дыбом.


Возможно, это было время, когда правили древние колдуны, и многие племена приносили в жертву своим богам не животных, а людей. Жертв просто убивали, кидали в воду, бросали в ямы и изгалялись другими способами.


Если это окажется так, Чэнь Фань решил, что он покинет эту зону, над которой он усердно работал в течение многих месяцев. Жить в такой мрачной обстановке... как можно так жить?


К счастью, когда он углубился на несколько метров, он больше не нашел скелетов.


Иметь каменную карту с глубины более четырехсот метров, выкопанную из ямы в центре, чтобы установить огромный камень в туннеле более 400 метров... Если это не сделали какие-то люди, тут поработали иные силы.


В конце концов, древние наука и техника были очень неразвиты, и потребовалось бы много времени, чтобы выкопать так много туннелей, и кто будет настолько глуп, чтобы пойти в пустынное место только для того, чтобы нарисовать карту?


На следующее утро в 8 часов Чэнь Фан и Ван Бин отправились в аэропорт Чжунъюнь на такси, оба с пустыми руками. Они даже не взяли с собой сменную одежду. Ма Жунтао был в хорошем костюме, с чёрным портфелем под мышкой, одетый как преуспевающий человек.


Рядом с ним стоял молодой человек в очках. Он был переводчиком арабского для поездки, выпускником Пекинского института иностранных языков, который не получил место дипломата за границей. Поэтому он с горечью вернулся в родной город и стал работать бизнес-переводчиком.


Ждать самолет вчетвером было очень скучно. Ван Бин грубо смотрел на всех людей противоположного пола в зале ожидания, а Чэнь Фань достал свой мобильный телефон, уткнувшись в игрушки.


Через полчаса получив посадочные талоны, они ступили на борт самолета 20 минут спустя. Чэнь Фань бездельничал, и он продолжал думать об электрическом угре и копать землю.


Некоторое время спустя Ван Бин, сидевший рядом, разбудил его и напомнил, что пора пересаживаться на международный рейс.


На международном рейсе они не сидели вместе, и Ван Бин сел рядом с женщиной лет двадцати с небольшим с длинными волосами, вызвав у своего босса зависть.


- Ну, твой телохранитель - извращенец. Надеюсь, он не будет приставать к этой девушке в пути, - Ма Жунтао покачал головой и сел позади, рядом с ним сидел человек весом почти в 250 фунтов. Вот уж кто будет страдать всю дорогу.


Место Чэнь Фаня было в ряду у крыла ближе к проходу. Пассажир, сидевший у иллюминатора, не пришёл. Он не знал, кто это будет. Будет ли это мужчина или женщина, уродливая или красивая?


Спустя 10 минут ожидания Чэнь Фань решил, что это странно. Самолет не был автобусом, на который можно сесть, когда захочешь. От терминала 3 их довезли на специальном автобусе. Только после этого их пустили на трапы.


Поскольку места были почти заполнены, Чэнь Фань предположил, что парень, возможно, передумал лететь. В соответствии с порядком рассадки, раз место пустое, то Чэнь Фань должен сидеть у иллюминатора. Если он сидит снаружи, это означает, что на сиденье кто-то сядет.


Как раз когда самолет собирался покинуть терминал, послышалась поступь кожаных ботинок, ступающих по голубому полу кабины.


- Пожалуйста, извините меня!


Чэнь Фань не обращал на это внимания, пока не раздался чистый и нежный голос. Он отвел глаза от окна и посмотрел в направлении красивого, но холодного голоса.


"Вау", - Чэнь Фань тихо сделал глубокий вдох.


Это был солдат в форме 07, ростом около 1,75 метра.


И это была женщина-солдат, чрезвычайно красивая женщина, такая же красивая, как У Жоюй.


Чэнь Фань не мог отвести от неё глаз!


Не из-за ее элегантного и благородного вида. Его привлекли три пятиконечные звезды на двух жёлтых полосах на её плече!


"Полковник! Такой молодой полковник, - подумал Чэнь Фань. - Её папаша, наверное, полный генерал?"


(прим. - в оригинале предложение звучит так - Is her father a soldier with three wheat logo stars?, что несколько смущает, поскольку ни один погон или петлица не показались подходящими под описание three wheat logo. Если что, знаки различия НОАК выглядят так: https://ru.wikipedia.org/wiki/Воинские_звания_Народно-освободительной_армии_Китая)
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Глава 154



Глава 154. Военный атташе.


Разница между прибывшей и Чэнь Фанем была всего несколько лет. Если бы не смущающие знаки различия на её плече, он подумал бы, что она могла бы даже быть одноклассницей Юнь Мэн.


- Пожалуйста, дайте пройти! - обратилась к нему полковница.


- О, хорошо, хорошо... - Чэнь Фань быстро поднялся со своего места и позволил девушке занять своё место.


На её униформе были не только погоны, но и нарукавная повязка и именной значок на правой стороне груди. Пока военная была повёрнута к нему лицом, Чэнь Фань увидел на её груди значок, на котором были напечатаны два слова "Е Си", но не видел её повязки. Он попытался разглядеть её повязку, которая могла пояснить, в каком она служит подразделении, но не успел, она уже села.


Полковник, летящая самолётом в Саудовскую Аравию, одетая в военную форму... Это означало, что едет она не по собственному желанию, а по некоему заданию.


Некоторое время спустя он сумел мельком увидеть повязку с незнакомым символом: В центре были две скрещенные сабли, окружённые их колосьями пшеницы, а над саблями был вышит ярко-красный флаг с пятиконечной звездой. Челюсть Чэнь Фаня ещё больше отвисла от того, что над красным флагом были вышиты слова "Министерство национальной обороны".


Хотя она носила повязку "Министерства национальной обороны", это не означало, что она работала там. Однако это было гораздо интереснее, чем встреча в самолете с такими звездами, как Энди Лау, Джеки Чан и Джет Ли.


Сев, полковница Е Си просто молча смотрел в сторону, как и другие девушки, которые либо настраивали свои телефоны на режим "в самолёте", чтобы слушать музыку и играть в игры, либо безостановочно читали журналы.


Чэнь Фань очень хотел завязать разговор с ней, например, спросить её, как ей удалось продвинуться по работе? Она действительно получила звание полковника в таком юном возрасте, и к тому же зачем ей ехать в Саудовскую Аравию?


Хотя она выглядела спокойной и способной поддаться его чарам, от слов "Министерство национальной обороны" на повязке по спине Чэнь Фаня пробежал холодок. Было бы не очень весело, если бы с ним обращались как со шпионом.


Тем временем тягач уже тащил их самолёт к взлётно-посадочной полосе. Чэнь Фань подавил любопытство и, скрестив руки на груди, погрузился в медитацию.


Вскоре после того, как самолет взмыл в облака, стюардесса покатила алюминиевую тележку, предлагая пассажирам напитки и обеды.


Самолет должен был прибыть в Саудовскую Аравию в 7 часов вечера по местному времени, поэтому и обедать, и ужинать придётся прямо в самолете.


Питание в бизнес-классе было неплохим. Там было в общей сложности три вида основных блюд, а также различные десерты и напитки на выбор. Там были рис, хлеб, жареная лапша, говяжья грудинка, картофель, фрукты и овощи и другое.


Чэнь Фань выбрал комплексный обед с рисом в качестве основного блюда, а дама по имени Е Си выбрала жареную лапшу. Он быстро умял рис и попросил у стюардессы ещё одну порцию. Ничего не поделаешь, ведь он был в самом расцвете лет и действительно мог есть, как будто в желудке у него была мясорубка.


Пока Чэнь Фань набивал брюхо, не постеснявшись пару раз рыгнуть, полковница маленькими укусами ела свою лапшу. Наверное, она любит кислое. Положив пакетик кетчупа в жареную лапшу, она взяла второй пакет и хотела разорвать его.


Вероятно, из-за халатности на производстве у пакета не было зубчиков, чтобы его можно было легко открыть. Е Си попыталась пару раз, но не смогла и вернула на прежнее место, не желая порвать совсем.


- Давайте я вам помогу! - Чэнь Фань улыбнулся и взял кетчуп с подноса.


Что же она за военный, если не может даже разорвать упаковку кетчупа? Она должна стать актрисой для фильма "Сон в красном тереме" (прим. - имеется в виду одна из экранизаций одноимённого романа второй половины XVIII века, снятая в жанре любовной драмы).


Только после того, как Чэнь Фань взял пакетик, он понял, в чём конкретно была загвоздка. Мало того, что поверхность была гладкой, больше половины внутренней части было заполнено кетчупом, а линия шва была всего полсантиметра. Он потянул дважды, но оба раза пакетик выскользнул из его пальцев. Если бы пакетик кетчупа принадлежал ему, Чэнь Фань непременно сунул бы его в рот и надкусил бы зубами. Однако рядом со столь прекрасной дамой никогда не стал бы делать что-то настолько некультурное! (прим. - а рыгать, значит, культурно? Буду знать)


Потирая пальцы, Чэнь Фань крепко сжал полосу шва, а затем использовал всю свою силу!


Бах!


В шве образовалось небольшое отверстие, и густая ярко-красная жидкость тонкой полоской выплеснулась на лицо сидевшей рядом Е Си.


Чэнь Фань успел только ахнуть, прежде чем кетчуп ударил в фарфоровое лицо полковницы.


Он подсознательно слизнул кетчуп с пальцев, а затем в шоке посмотрел на алое пятно. Кетчуп был очень красный, а лицо очень светлое. Диссонанс бросался в глаза.


Это было слишком быстро и слишком неожиданно. Чэнь Фань даже ахнуть не успел от шока.


Е Си тоже пока не реагировала. Вилка в её руке замерла, когда она недоверчиво уставилась на соседа. Даже на её изогнутых бровях был кетчуп.


- Это... Я... простите, простите, я сделал это не нарочно! - Чэнь Фань быстро схватил салфетку и хотел стереть кетчуп с её лица, но на полпути изменил направление и сунул её девушке в руку.


В конце концов, они встретились случайно, и подобный жест мог быть неверно истолкован.


- Я в порядке! - на лице Е Си не было гнева. Взяв салфетку, она понемногу вытерла кетчуп с лица.


- Здесь ещё немного! - Чэнь Фань указал на свой собственный лоб. На самом деле это было на пряди свисающих вниз волос, но он не мог продемонстрировать с его коротко остриженными волосами.


Е Си взяла чистую салфетку и несколько раз вытерла лицо, но так и не смогла найти правильное место.


- Волосы, на прядке! - Чэнь Фань вытянул указательный палец и осторожно указал ей на лоб.


Е Си, наконец, поняла, что он имел в виду.


К счастью, кетчуп не попал на её форму. Она потёрла ещё немного, убеждаясь, что от кетчупа не осталось и следа.


После того как стюардесса убрала со столов, они снова погрузились в молчание. Хотя Чэнь Фань очень хотел поболтать с ней, следы недовольства на лице девушки заставили его перейти к управлению угрём.


Как только самолет взлетел, электрический угорь выкопал ещё один скелет. Однако скелет выглядел немного жалко: его череп был разбит, и внутри было даже немного камешков.


Пока он не нашел никаких остатков металлического оружия, а только камни и тому подобное. Это означало, что их датировка превышает 4700 лет, они, вероятно, были людьми из каменного века.


Бронзовые сосуды появились в Китае около 4700 лет назад и постепенно завоёвывали популярность, охватывая около 3000 лет истории, поэтому Чэнь Фань пришел к выводу, что его находкам больше 4700 лет.


...........


Приближалась ночь, солнце приближалось к горизонту. Когда группа Чэнь Фаня вышла из самолёта, на них обрушился поток горячего воздуха.


Столица Саудовской Аравии, Эр-Рияд имеет пустынный климат, и температура летом иногда может достигать 50 градусов. Хотя сейчас была осень, высокая температура навевала Чэнь Фаню мысли о лете на его родине.


- Твою мать! Полковник и военный чиновник посольства в столь юном возрасте? Её отец, должно быть, занимает то ещё кресло! - Ван Бин, шедший рядом с Чэнь Фанем, увидел повязку Е Си и сразу же воскликнул.


- Военный атташе посольства? - не понял Чэнь Фань. - Что это такое? Главный охранник?


- Нет! - Ван Бин покачал головой и указал на её повязку. - Видите слова "Министерство национальной обороны"? Она принадлежит к военным чиновникам национальной обороны, что совершенно отличает её от охраны. Это официальный пост, отвечающий за военную дипломатию и сотрудничество. Он не только пользуется дипломатическими привилегиями встречаться с высшим военным офицером в любое время, но и пользуется иммунитетом. Это означает, что даже если она намеренно ударит кого-то, полиция не имеет права арестовывать её, а должна предоставить Министерству иностранных дел вести переговоры.


- Ого, ну разве это не здорово! - глаза Чэнь Фаня были больше, чем у быка.


- И правда! - Ма Жунтао тоже поджал губы.


Увидев, как хорошенькая военная садится в чёрную машину, Ма Жунтао похлопал Чэнь Фаня по руке и вывел его из состояния шока.


- Давай найдём гостиницу на сегодня. Завтра мы отправимся в достопримечательность Эр-Рияда, Бурдж Аль-Мамляка, чтобы встретиться с племянником министра минеральных ресурсов, Абдулом.


Первое впечатление, которое произвела на Чэнь Фаня Саудовская Аравия, было однообразие, крайнее однообразие. Не в зданиях, а в людях.


Все мужчины, которых он видел на улице, были одеты в белые одежды и белые шали, как у Усамы. Что касается женщин, то все они были закутаны в чёрное. Единственное отличие состояло в том, что у многих было скрыто лицо, открывая только глаза, что делало невозможным определить их возраст и внешность.


- Боже мой, это убивает меня! Я хотел посмотреть на красивых иностранных девушек, но всё, что я вижу - это чёрная ткань! - сидя в машине, Ван Бин с несчастным видом закрыл голову руками.


- Поезжай в Дубай, в Объединённые Арабские Эмираты, если хочешь посмотреть на красивых девушек. Там на пляже лежат красивые девушки со всего мира. Там часто бывают такие дамы, как Джулия Робертс и Бритни Спирс. Кто знает, может быть, ты даже увидишь, как они купаются нагишом! Самое крутое, что если получишь их гражданство, то можно не только жениться на четырёх женах, правительство также субсидирует стоимость жизни для вас пятерых эквивалентно 4000 юаней в месяц. Дополнительно получаешь 100 000 за брак и 50 000 за рождение ребенка. И ты ничего не платишь, пока ребёнку исполнится 18 лет. Всё оплачивается государством, в том числе обучение за границей.


- Что? - Ван Бин моргнул. Может быть, Чэнь Фань говорил о сказке? Как может быть такая страна чудес в человеческом мире?


- Не веришь? Можешь потом сам поспрошать, - Чэнь Фань вселил в Ван Бина большие надежды, а затем охладил его энтузиазм. - Но дома там стоят, в среднем, более 200 000 юаней за квадратный метр. У тебя должно быть четыре дома, если ты имеешь четыре жены, и им надо напрямую без какой-либо ипотеки.


- Разве это не просто? Сначала я использую все свои средства, чтобы купить жильё площадью более 10 квадратных метров, а затем женюсь и разведусь 100 раз. Разве тогда я не смогу получить от правительства дома за каждый раз? - глаза Ван Бина сияли, как будто он очень хотел попробовать.


Ма Жунтао, пивший минеральную воду, чуть не поперхнулся.


Хотя Эр-Рияд, столица мировой нефтяной сверхдержавы, и не так роскошен, как Дубай, он был не меньше любого мегаполиса, который видел Чэнь Фань. Шикарные автомобили, некоторые из которых он знал, а некоторые - нет, вызывали благоговейный трепет даже у Ма Жунтао, самого богатого человека в Чжунъюне.


..........


На следующее утро в 7 часов утра группа Чэнь Фаня прибыла к знаковому зданию Эр-Рияда, Бурдж Аль-Мамляка.


Центр Королевства был построен на средства саудовского принца (прим. - аль-Валид ибн Талал ибн Абдель Азиз Аль Сауд, если кому интересно) и была внесена в список Новых "Семи чудес света" известным американским журналом путешествий "Condé Nast Traveler". Это здание с очень необычным стилем, в верхней его части здание как бы разделялось, образуя параболическую арку, соединённую мостом, что делало здание похожим на открывашку. Излишне говорить, что это было не для открывания бутылок, а для противостояния ураганам, позволяя им проходить через промежуток между зубчиками, чтобы уменьшить площадь сопротивления здания.


Он похож на высокие здания в материковом Китае. Его этажи с первого по третий - торговые центры со всеми роскошными брендами мира. Над третьим этажом расположены различные корпоративные офисы и частные резиденции.


После того, как они вошли в резиденцию Абдула, Чэнь Фань, наконец, понял значение слова "нувориш".


Черт возьми, ручки на двух дверях были сделаны из чистого золота, а ковёр под ногами был сделан из шкуры жирафа, выглядя чрезвычайно стильно.


Абдул был племянником министра природных ресурсов, было ему 32 года. Как и большинство членов королевской семьи в хвосте линии наследования, он использовал свою личность, чтобы получить значительное количество нефтяных месторождений по низкой цене, объём экспорта нефти с них каждый год составлял более 20 миллиардов долларов США.


После того как двое усатых мужчин в зелёной военной форме обыскали его с помощью металлоискателя, Чэнь Фань, наконец, встретился с нефтяным магнатом.


- Да благословит тебя Аллах, мой дорогой Абдул! - войдя в зал, Ма Жунтао воскликнул на плохом арабском и подошёл к сидящему на диване усатому мужчине в белом халате и тепло пожал ему руку. Излишне говорить, что это было единственное арабское предложение, которое он знал.


- Да благословит Аллах и тебя, мой друг! - усы Абдула дрогнули от его улыбки. - Это тот деловой партнер, которого ты хотел мне представить? Он выглядит очень молодо!


- Здравствуйте, как поживаете? - выслушав переводчика, Чэнь Фань тоже улыбнулся и пожал руки.


- Пожалуйста, присаживайтесь! - Абдул жестом пригласил их сесть и попросил слугу заварить чай.


- Молодой человек, вы, должно быть, устали после путешествия с Дальнего Востока. Попробуйте наш чай, он эффективен для снятия усталости, - Абдул улыбнулся, коснувшись густых усов. - Этот сорт чая собирают только три дня в году, хотя его тоже сажают там, откуда вы родом, но вкус не идёт ни в какое сравнение!


- Господин Абдул, могу я узнать, сколько стоит баррель сырой нефти, которую вы экспортируете? - после того, как чай был подан, Чэнь Фань отпил глоток и почувствовал, что напиток немного кисловат, но на вкус довольно хорош.


- Согласно международной цене на сырую нефть в этот день, если отгрузка превышает 100 000 тонн, я могу дать вам скидку один процент. Если больше 200 000 тонн, то это будет два процента. Более 300 000 тонн... конечно, не более пяти процентов, - Абдул улыбнулся, отпивая чай. - Мое требование - как минимум 10 000 тонн за рейс, а также подписанное долгосрочное соглашение на год или более. Его нельзя провести как госзакупку, иначе цена должна быть повышена на три процента. Мы подписали соглашение с ОПЕК, поэтому ценовое позиционирование у разных стран разное.


- Да, конечно! - Чэнь Фань с готовностью согласился на требования.


Так или иначе, он должен был заплатить только пять миллионов долларов задатка, который он мог позволить себе потерять. Если дело выгорит, его прибыли покроют даже то, насколько его могли сейчас нахлобучить.
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Глава 155



Уильям Эндор из Германии однажды упомянул в книге "Война за нефть" (прим. - гугл не знает ни данного автора ни книги, наиболее похожий реальный вариант - "Myths, Lies and Oil Wars", William Engdahl): "Тот, кто контролирует нефть, будет контролировать все страны!"


В 1960 году Организация стран-экспортёров нефти (ОПЕК) была образована пятью крупнейшими нефтедобывающими странами. На сегодняшний день она насчитывает 11 стран-членов, что делает её огромной организацией, дающей 69% всей мировой добычи нефти. Эти факты сами по себе, безусловно, заставили бы дрожать любую страну!


Во время подписания соглашения Чэнь Фань решил доверху накачать все пять танкеров для своей первой сделки. После этого он занял компьютер Абдула, чтобы перевести 5 миллионов долларов США в качестве депозита со своего счёта в Швейцарском Международном банке вместе с 10% в качестве предоплаты за приобретённую нефть.


Портативный секретный электронный ключ Швейцарского Международного банка использует четырёхзначный кодовый пароль. Там 96 динамических режимов шифрования случайных паролей. Пароль меняется раз в секунду без какой-либо определенной тенденции. Поэтому Чэнь Фань мог не беспокоиться о том, что кто-то взломает его аккаунт.


- Будем надеяться, что наше сотрудничество пройдёт гладко! Абдул подождал, пока тот подпишет соглашение и на мандаринском, и на арабском языках, после чего чашкой чая вместо вина, мягко чокнувшись с Чэнь Фанем.


Когда подписание было закончено, Абдул с улыбкой проводил новоиспечённого партнёра. Он также пообещал, что по мере расширения бизнеса будет предлагать ему ещё более выгодные сделки.


- Малыш Чэнь, я скоро еду в Египет, чтобы обсудить там несколько проектов с партнёрами. Ты занят? - спросил Ма Жунтао у Чэнь Фаня, как только оба они вошли в лифт. - Если ты не занят, почему бы тебе не поехать со мной? Можешь посмотреть на пирамиды, а потом вместе полетим домой.


- Нет, спасибо. Что такого в этих ваших пирамидах?


Ма Жунтао должен был остаться в Египте на три-пять дней, и Чэнь Фаню не улыбалось оставаться в раскалённой пустыне так долго.


- Хе-хе, тебе решать, но правда, в Египте стоит посмотреть только пирамиды, - Ма Жунтао посмотрел на часы. - Так совпало, что в шесть часов вечера в Китай возвращается самолёт. Я попрошу переводчика заказать для вас два билета.


Поскольку женщин среди них не было, в торговый центр, занимавший три первых этажа Бурдж Аль-Мамляка, никто из них не пошёл. Вместо этого они вернулись в отель и стали ждать, пока переводчик купит им билеты.


- Босс, а вы не боитесь, что парень с большими усами по имени Абдул может оказаться мошенником? - с беспокойством спросил Ван Бин, когда Ма Жунтао вернулся в свою комнату. - В конце концов, речь идёт о бизнесе в почти десяток лямов! Даже среди тех, кто ведет переговоры по телеку некоторым может потребоваться несколько месяцев, чтобы обсудить эти контракты!


- Он не может быть мошенником. Я не дурак, чтобы меня можно так легко обмануть! - ответил Чэнь Фань, бездумно переключая каналы на телевизоре.


На самом деле главная причина, по которой он был так уверен, что Абдул не мошенник, была проста. На официальном сайте PetroChina была опубликована его фотография с руководителями PetroChina. Там даже было описание подписания предложения о сотрудничестве между PetroChina и Саудовской Аравией на сумму в несколько сотен миллиардов долларов.


Пока они непринужденно болтали о каких-то других бесполезных вещах, зазвонил спутниковый телефон на прикроватном столике. Как только Чэнь Фань увидел на определителе номер Юнь Мэн, он быстро нажал кнопку ответа.


- Привет, Юнь Мэн, что случилось?


- Ничего. Старший брат, когда ты вернёшься? Я... уже скучаю по тебе, - нерешительно ответила она. Пока она говорила, её голос постепенно становился тише. Если бы не хороший слух, Чэнь Фань не смог бы даже понять её последние слова.


- Понял! Я вернусь домой завтра утром. Веди себя хорошо, ладно? Я купил тебе несколько подарков!


Как только Чэнь Фань повесил трубку, Ван Бин прошипел:


- Я серьёзно презираю тебя за то, что у тебя хватает духу обманывать даже молодых девушек! Подарки? Где же эти подарки?


- Я могу купить, когда мы выдвинемся, верно? - Чэнь Фань сел, скрестив ноги.


После обеда переводчик Ма Жунтао передал им два билета. Сначала они отправились в Мекку, а затем сели в самолет, летевший в Египет. Там переводчик попрощался с Чэнь Фанем и Ван Бином.


В три часа Чэнь Фань и Ван Бин вышли из главного входа отеля. Они были готовы направиться к международному аэропорту Эр-Рияда, который находился в пустыне примерно в 20 километрах от города.


Сначала они хотели взять такси до аэропорта, но, сделав пару шагов, Чэнь Фань вспомнил, что ещё не купил подарки. Бесцельно бродя по городу, он нашёл магазин, где продавались всякие странные вещи.


Ван Бин также купил подарок, заявив, что хочет подарить его своей сестре, которая в настоящее время учится в университете. Как только Чэнь Фань вышел из двери, купив то, что хотел, он почувствовал, как к нему летит масса жёлтого песка!


- Неудивительно, что арабам нравится носить халаты и шарфы! Это, наверное, из-за большого количества песка здесь! - пожаловался Чэнь Фань, не удержавшись. - Да, обмотать голову шарфом - это хорошо, но зачем ещё и лицо обматывать?! - он указал на женщину перед ними, которая была полностью завернута в длинную чёрную ткань. - Мне действительно интересно, как они встречаются, когда даже не могут видеть лица друг друга. Возможно ли, что их чувство красоты отличается от остального мира, где им нужно только смотреть в глаза?


- Глаза - это окно в душу человека! Современная тенденция - внутренняя красота, так что я полагаю, что нет ничего плохого в том, чтобы смотреть в глаза!


Когда Чэнь Фань приблизился к даме в чёрном, он не смог удержаться и посмотрел ей в глаза.


Тротуар был немного узким, потому что кто-то припарковал на нём свою машину. Когда Чэнь Фань и Ван Бин шли по горизонтальной линии, они случайно перекрыли тротуар. К тому времени, как эта дама, которая шла с опущенной головой, поняла это, она почти врезалась прямо в Чэнь Фаня.


- А! - дама не на шутку перепугалась и с резким криком быстро попятилась.


"Господи, ну почему ты такая робкая?" - пожаловался про себя Чэнь Фань, придвинувшись к Ван Бину, чтобы позволить даме пройти мимо них через боковую дверь.


Та ускорила шаг, надеясь быстро пройти мимо этих двух иностранцев. Затем. как раз в тот момент, когда они стояли бок о бок, внезапно поднялся сильный порыв жёлтого песка, который дул так яростно, что они не могли открыть глаза.


- Тьфу-тьфу-тьфу...


После того, как Чэнь фан выплюнул песок, заполнивший его рот, он обнаружил кое-что интересное. Порыв ветра сорвал с лица женщины чёрную вуаль, та закружилась в воздухе. Теперь он ясно видел, что дама не стара, вероятно, лет двадцати пяти. У неё была обычная внешность, но глаза были очень большими.


- А! - закричала большеглазая девушка, одной рукой прикрывая лицо, а другой хватаясь за висящую в воздухе вуаль.


Арабские женщины всегда считались одними из самых загадочных женщин в мире. Поскольку они были связаны строгими правилами, то редко показывали свои лица.


Если им было нужно выйти, они должны были полностью прикрыться, и им не разрешалось вступать в контакт с кем-либо ещё. В противном случае они были бы признаны нечистыми, а затем поруганы и наказаны. Поэтому, когда с ее лица сдуло вуаль, можно было хорошо представить, как она испугалась, особенно с учётом того, что её видели два иностранца.


Ван Бин громко рассмеялся, когда увидел, что произошло. Девушка была невысокого роста, и когда вуаль с лица слетела, она зацепилась за ветку дерева в нескольких шагах от неё. Она стояла под деревом, отчаянно пытаясь дотянуться до него, но безуспешно. Казалось, она вот-вот расплачется.


Шух!


Ван Бин сдела два широких и быстрых шага для разбега, подпрыгнул и схватил вуаль. После этого, игриво подмигнув девушке, он передал ей вуаль. При этом он взволнованно думал про себя:


"Самая загадочная из женщин... Сегодня мы наконец-то увидели её без таинственной вуали!"


Однако, похоже, обоим придётся за это поплатиться, так как для зевак сцена выглядела совсем по-другому. Прохожим казалось, что два иностранца окружили девушку на улице и попытались сорвать её вуаль.


Поэтому, когда пятеро мальчишек, которые, болтая и смеясь, проходили мимо, увидели эту сцену, их глаза вспыхнули гневом. В их головах сложилась картина двух злых и жестоких иностранцев, которые жестоко преграждали путь прекрасной молодой даме. В довершение всего, казалось, что эти двое мужчин бесстыдно сорвали священную вуаль с её лица средь бела дня!


В подобной ситуации любой араб, несомненно, выступил бы против них, не говоря уже о группе из пяти горячих юнцов! Они были подобны диким быкам, увидевшим красный плащ! Тотчас же, сжав кулаки, они в бешенстве бросились к двум чужеземцам.


При таком недоразумении, даже если бы у тех было восемь ртов и они могли бы говорить по-арабски, они все равно не смогли бы вовремя объясниться. Чэнь Фань, чьим девизом было "чем меньше осложнений, тем лучше", заставил Ван Бина бежать.


Однако, когда человеку не везет, могут случиться даже самые невероятные и безумные вещи. Прежде чем они успели полностью обернуться, они услышали сердитые крики и вопли.


"Охренительно..."


Вскоре они оба были окружены разъярённой толпой, слева от них была только клумба, а справа - автомобиль.


...


- Бакаяру (прим. - "дебил")! - закричал по-японски Ван Бин, бешено вращая глазами. Затем он оттолкнул нападавшего, как раз когда тот поднял кулак.


- Бака! - Чэнь Фань тоже странно кричал по-японски. Затем он поднял ногу, чтобы подставить подножку другому человеку.


Ван Бин явно понимал, что делать в такой ситуации. Он не стал прятаться от этих пяти человек. Вместо этого, как молния, он поднял колено в воздух, прочертив в воздухе дугу, и сбил двух человек ударом с разворота. Затем, сжав кулак, он ухватился за протянутую к нему руку и снова поднял ногу!


20 секунд спустя...


- Соука!


- Йоши!


- Ааа! - дама резко крикнула, затем, прикрыв лицо вуалью, быстро побежала прочь.


Чэнь Фан и Ван Бин переглянулись, быстро перепрыгнули лежащего на полу парня и вместе исчезли в волне жёлтого песка. Через 10 минут двое молодых людей вышли из переулка в отдалении, несколько раз огляделись, затем быстро поймали такси, чтобы скрыться.


В то же самое время несколько полицейских машин, ревя сиренами прибыли на место происшествия.


- Это сделали два... два японца... - сказал один из мужчин. У него были большие усы, он держался за живот и стонал. Три главных героя, которые вызвали этот инцидент, убежали, оставив после себя только кучу побитых людей.


В мгновение ока на место происшествия прибыли десятки полицейских из разных близлежащих районов. Некоторые отправились в близлежащие магазины, чтобы проверить систему видеонаблюдения, а некоторые принялись патрулировать окрестности. Третьи отправились в иммиграционную службу, чтобы проверить записи этих японцев. Излишне говорить, что использовался и ряд других методов.


Полчаса спустя, в Международном аэропорту Эр-Рияда.


- Ван Бин, как ты думаешь, полиция сможет нас найти? - тихо спросил Чэнь Фань спутника, сидевшего в задней комнате, держа в руках газету и делая вид, что читает её.


- Я не знаком с местными особенностями работы полиции, но думаю, что шансы на то, что они нас найдут, невелики. Мы уже давно ходим по улицам, поэтому использовать записи камер видеонаблюдения для идентификации нас сейчас будет практически невозможно, если только они не готовы потратить большое количество времени на сравнение кадров один за другим. Даже если им удастся найти нас, это не должно быть большой проблемой, потому что нет прямых доказательств наших действий. К тому времени, когда им удастся узнать правду, мы, вероятно, уже будем спать дома в Чжунъюне, - ответил Ван Бин, всё ещё делая вид, что читает газету.


- Ох... Хреново, конечно, получилось. В конце концов мы сделали доброе дело, но в итоге на нас напали. Не говоря уже о том, что нам пришлось бежать, поджав хвосты, несмотря на то, что мы действовали исключительно в целях самозащиты!


...


На улице Абашеля в Эр-Рияде располагались посольства и консульства 135 различных стран, включая посольство Китая в Саудовской Аравии. Полковник Е Си сидела в своём кабинете, используя компьютер для сравнения записей людей, въезжающих и выезжающих из Китая. Предотвращение проникновения шпионов также было частью её ежедневных задач.


Увидев знакомое лицо, она нажала курсором на его личную информацию.


"Чэнь Фань: китаец-хань, 22 года, адрес проживания...Его визит в Саудовскую Аравию на этот раз был зарегистрирован как инспекция бизнес-проекта".


О его возвращении в Китай сообщили вчера в шесть часов вечера.
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Глава 155.2



В возрасте 22 лет он уже владел судовой торговой компанией с тремя грузовыми судами и небольшой верфью. Его общие активы оценивались примерно в 120 миллионов юаней. Его родители не были магнатами, и все эти активы были получены от небольшой компании, которая была основана полгода назад.


Судя по имеющейся информации, у него тоже не было зарегистрированного криминального прошлого. Это можно рассматривать как историю типичного подростка, который, очевидно, очень много работал, чтобы создать состояние.


Е Си покачала головой. Студент университета, заработавший 100 миллионов за полгода? Возможно, если бы была проведена серьёзная проверка, было бы обнаружено, что, по меньшей мере, 50% его богатства поступило из неизвестных источников. В противном случае дело получается совсем подозрительное.


Однако у неё не было времени, чтобы исследовать историю успеха Чэнь Фаня, потому что основание магнатов в её стране было более или менее нечистым. Если бы всё было тщательно исследовано, то, вероятно, 90% магнатов стали бы нищими, а еще 8% сбежали бы в заморские страны. Таким образом, до тех пор, пока это не связано с совсем тёмными делами или не выходит за рамки закона, никто не будет делать что-либо, что может стоить им работы.


Ван Бин...


Когда Е Си увидела информацию о человеке, который сопровождал Чэнь Фаня, она не могла удержаться от странного чувства.


Его дед и отец были военными. В возрасте 16 лет он был завербован в Вооруженные силы, а затем отправлен в военный район Нанкина, чтобы служить там, где он занял третье место в армейском соревновании и первое в том же соревновании годом позже.


В 19 лет он вступил в специальную оперативную группу "Летящий дракон". В 20 лет он был направлен в безымянную команду для прохождения армейской службы. В 23 года он был боевым инструктором боевой бригады. В 26 лет его отправили в запас после драки с военным офицером. После службы в Вооруженных силах в своем родном городе он решил сделать карьеру телохранителя.


- Сломал офицеру ребра? - пробормотала Е Си, покачав головой.


Великое будущее было разрушено, вот так...


- Атташе Е, Саудовская Аравия организует завтра военные учения и пригласила офицеров нашего посольства, а также 16 атташе других посольств, принять участие в них. Пожалуйста, приготовьтесь, так как мы уезжаем завтра утром в восемь часов, - сказал парень с полковничьими знаками на плече, осторожно постучав в дверь.


- Да, офицер Чжоу! - Е Си кивнула головой. Человек, стоявший в дверях, был здесь главным военным атташе, который также был её непосредственным начальником.


- Хорошо. Учения будут проводиться в месте, граничащем с пустыней, там довольно жарко и сухо, поэтому подготовьтесь соответственно.


Её начальник говорил без высокомерия типичного начальника, на самом деле его тон был почти мягким.


Конечно, это было не потому, что у него были какие-то мотивы по отношению к хорошенькой подчинённой, так как ему было уже за тридцать, и его дети уже учились в средней школе. Он просто проявлял заботу и внимание к своей подчинённой. К тому же двоюродный брат Е Си был его непосредственным начальником, не говоря уже о том, что её отец и дяди занимали ещё более высокие должности.


Через некоторое время Е Си встала со стула, взяла чашку кофе и подошла к окну, чтобы успокоить свои мысли, глядя на улицы внизу. Улицы были очень широкими, и по обеим сторонам их росли красивые цветы. Смотреть на проходящих пешеходов очень успокаивало.


Когда она допила половину чашки кофе, Е Си заметил большую группу мужчин в белых халатах, появившихся на левой стороне улицы. Каждый из них был возмущён, держа в руках плакаты и картинки.


Е Си, превосходно владевшая арабским языком, мгновенно поняла содержание этих плакатов.


"Мы требуем, чтобы японское посольство сурово наказало убийц..."


"Совершить правосудие для оскорбленной женщины и храбрых и праведных воинов..."


"Японское посольство должно объясниться..."


"Японцы должны преклонить колени перед Кораном и покаяться..."


Сразу же бесчисленные вопросительные знаки появились над головой Е Си.


Эта толпа, похоже, направлялась к японскому посольству. Может быть, японцы сделали на улицах что-то такое, что возмущало общественность?


Когда толпа медленно подошла ближе, Е Си ясно увидела два плаката, которые держали выше всех.


"Почему один из них похож на парня по имени Чэнь Фань, который в самолете пролил томатный соус мне на лицо? И... Другой на 50% похож на того парня по имени Ван Бин..."


Через две минуты толпа окружила японское посольство, расположенное недалеко от китайского. Как бы ни старались убедить их работники японского посольства, они просто не могли встать и уйти.


- Е Си, не могли бы вы одолжить на время окно вашего кабинета, чтобы я могла сделать несколько фотографий? - в кабинет, хихикая, вошла женщина с фотоаппаратом на шее.


- Чжан Юнь, почему толпа внизу атакует японское посольство? - с любопытством спросила Е Си, поворачиваясь к ней.


- По-видимому, вчера днем на Нокс-стрит двое японцев преградили дорогу даме, а затем попытались силой сорвать с её лица вуаль. Небольшая группа местных парней бросились ей помочь, но все были быстро побиты двумя японцами. Полиция провела расследование, но безрезультатно. Кроме того японское посольство не очень-то сотрудничало с полицией. Это вызвало гнев общественности, поэтому они сейчас собрались перед японским посольством, требуя выдать убийц, - Чжан Юнь эмоционально сжала свой крошечный кулачок. - Скоро будут новости, так что я лучше сделаю еще несколько снимков.


- Сорвали с лица женщины вуаль? - Е Си не могла не посочувствовать этим двум японцам. - Если бы это произошло в центре города, полиции, скорее всего, даже не пришлось бы вмешиваться, поскольку толпа местных верунов разорвала бы их на части. Погоди-ка... быстро побили толпу людей? - Е Си вдруг кое-что вспомнила. Затем она взяла камеру Чжан Юнь и, глядя через неё, максимально увеличила, чтобы поближе рассмотреть лица двух "японцев".


Через 10 секунд она подтвердила, что эти двое были не японцами, а теми двумя парнями: Чэнь Фань и Ван Бин! Хотя изображение было не совсем точным, Е Си узнала бы эту чёрную куртку с полосками, которую носил Чэнь Фань, где угодно!


После того, как Чжан Юнь закончила фотографировать, Е Си подошла к компьютеру, чтобы посмотреть личный номер телефона Чэнь Фаня, который был зарегистрирован в его профиле при пересечении границы.


...


В 8 часов утра в Чжунъюне Чэнь Фань спал, храпя, когда его разбудил телефонный звонок. Потирая уголки глаз, он взял телефон и увидел на экране слова "неизвестный номер".


- Кто это такой умный, мало того, что будят, так ещё и номер скрыл? - пробормотал Чэнь Фань, протягивая руку, чтобы ответить на звонок.


- Здравствуйте, доброе утро. Я сотрудник посольства Китая в Саудовской Аравии. Мне нужно кое-что вам сообщить. На другом конце провода раздался голос, похожий на щебет жаворонка.


- Вы - Е Си?


Может быть, потому, что у неё был такой приятный и незабываемый голос, но Чэнь Фань поразительно правильно угадал личность звонившего с первой попытки!


- Кхе - кхе... - Е Си была удивлена, что он смог узнать её так быстро только по голосу. Дважды кашлянув, чтобы скрыть свое смущение, она сказала: - То, что вы двое вчера на улице сорвали с девушки вуаль, было раскрыто. Сегодня утром полиция Саудовской Аравии выдала ордер с требованием, чтобы мы, китайское посольство, передали вас им для участия в судебном разбирательстве. Вам, ребята, лучше заказать билет на самолёт прямо сейчас. В противном случае Министерство общественной безопасности будет вынуждено пойти на крайние меры.


- О Боже мой! Сестренка, мне кажется, ты ошиблась адресом. Я друг Чэнь Фаня. Сегодня утром он уехал в Америку. Вот и всё, до свидания.


Повесив трубку, Чэнь Фань с подозрением посмотрел на неё.


"Поскольку Е Си заявила, что это я сорвал чью-то вуаль с лица, то это означает, что полиция Саудовской Аравии, должно быть, уже выяснила моё местонахождение. Однако выдавать нас туда не имеет смысла, верно? Согласно правилам, если полиция Саудовской Аравии попросит передать нас им, посольство должно будет отклонить их просьбу. Тогда преступники были бы наказаны на основании законов их страны. Но если оставить в стороне вопрос о том, чтобы срывать с людей вуали и устраивать драки, даже если бы я кого-то убил, раз я уже бежал обратно в свою страну, Министерство иностранных дел не только никогда не согласилось бы на экстрадицию, если уж и наказало нас, то по китайским законам. Возможно ли, что эта девушка пыталась обдурить меня?"


Чэнь Фань ещё не закончил приводить в порядок свои мысли, когда телефон зазвонил снова. И снова на экране высветились слова "неизвестный номер".


- Алло... Алло... - у Чэнь Фаня пересохло в горле.


- Чэнь Фань, ты уже всё обдумал?


- Это... - он не мог перестать винить себя за то, что только что произнес её имя. - Хорошо, я признаю, что я - Чэнь Фань, но это был просто несчастный случай. Ветер сдул вуаль с её лица на верхушку дерева, и мы пытались помочь ей её снять. Но, по случайному совпадению, нас увидели издалека горячие местные и, не разобравшись, сразу полезли с кулаками. То, что мы делали, было чистой самообороной.


- О, неужели? Ну, как бы то ни было, объяснять мне это бесполезно. Я не являюсь судьёй. Значит, остаётся только пойти и объяснить судье там!


- Сестрёнка, а в законе что-нибудь изменилось? Я думал, что Министерство должно отклонить любую просьбу о выдаче наших граждан в другую страну?


Е Си немного помолчала, прежде чем сказать:


- Это правда. Однако теперь вы объявлены в розыск местной полицией. Они думали, что ты - японец, поэтому сейчас перед японским посольством стоит много протестующих.


Чувствуя, что он выиграл этот спор, Чэнь Фань произнёс нерешительно:


- Ты меня очень напугала.


Повесив трубку, Е Си почувствовала себя побежденной. Очевидно, ей не удалось по-настоящему напугать его.


- Если бы не твоя военная форма, я бы точно тебя хорошенько поколотил, - обиженно произнёс Чэнь Фань, повесив трубку. - Я же не нарочно плеснул тебе в лицо кетчупом.


Он не надеялся продолжать спать после такого неприятного телефонного звонка, поэтому, умывшись, сел на диван и включил телевизор. Он пролистал каналы, проверяя, нет ли новостей об этом инциденте.


Не найдя никаких новостей, Чэнь Фань потёр голову и достал телефон, чтобы прочитать сообщения.


Он узнал, что пять танкеров покинули австралийскую верфь и направились в Саудовскую Аравию. Они прибудут примерно через 10 дней, но должны будут плыть через Аденский залив.


Аденский залив был известным убежищем для пиратов! Кроме того, флот, патрулирующий этот район, не заботился о кораблях других национальностей, а только о соотечественниках. Подумав об этом несколько минут, Чэнь фан позвонил переводчику Абади.


- Привет, на этот раз хорошие новости, так что лучше не говори мне, что Абади рядом нет. Будь добр, переведи это ему.


- Хорошо, пожалуйста, подождите минутку... - переводчик поколебался несколько секунд, затем подошёл к Абади, чтобы передать сообщение Чэнь Фаня.


- Абади, что я могу для тебя сделать?


- Мне нужно кое-что обсудить с тобой. Я собираюсь послать мимо вас несколько танкеров. Фактически, это будет их постоянный маршрут несколько раз в год, - губы Чэнь Фаня дрогнули. Затем он продолжил: - Я не хочу, чтобы между нами возникли какие-либо трения по этому поводу.. Итак, я придумал партнёрство для нас обоих.


- Какого рода партнёрство?


- Каждый раз, когда вам удастся обнаружить мои корабли в Аденском заливе, я буду платить вам 50 тысяч долларов в качестве платы за проход. Если вам не удастся их обнаружить, я не заплачу вам ни цента. Эти пять танкеров очень легко идентифицировать, так как они отображают названия Крейсер-01 до 05. Но я напомню ещё раз. Если в их сторону будет хотя бы чих, я потоплю все до единого твои корабли. Я полагаю, вы знаете плюсы и минусы этого вопроса, не так ли?


Чэнь Фань немного подумал и добавил:


- Если я когда-нибудь попрошу вас освободить другие захваченные грузовые суда в будущем, я гарантирую, что владелец этих товаров заплатит вам 100 долларов США за каждую тонну в течение месяца. Таким образом, если вы угоните 50-тысячный грузовой корабль, вы можете получить 5 миллионов долларов США в качестве дохода. Таким образом, это очень выгодно.


- Хорошо, я согласен! - Абади быстро согласился.


- Хорошо! У тебя есть счёт в швейцарском банке?


- У меня его нет, потому что Швейцария наложит арест, если я им воспользуюсь...


- Понятно. В таком случае я попрошу свою команду отдать деньги, если они будут обнаружены твоими людьми, - сказал Чэнь Фань, хлопая себя по бедру и смеясь.


- Ладно, тогда с меня тоже причитается. Если тебе когда-нибудь понадобится, чтобы я вступил в бой с врагами в океане, просто позвоните мне. Цена договорная!


(итак, детишки, сегодня мы узнали, что бывает, если ты в чужой стране не уважаешь местных обычаев. Или если ты китаец. Или это одно и то же? Тем, кто бросится защищать гостей из Поднебесной рекомендую почитать, как они ведут себя, например, у нас, например, тут: https://pikabu.ru/story/pro_kitaytsev_v_petergofe_6903999)
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Глава 156



- Кермит, передай мое сообщение 11 адмиралам. Скажи им, что с сегодняшнего дня все они не должны приближаться к Крейсеру 01 - 05 в Аденском заливе.


Абади сидел в кресле с ручками из слоновой кости, его взгляд был напряжён.


- Командир, разве он не говорил, что, если мы их обнаружим, он заплатит нам 50 000 долларов? Кермит стоял сбоку с озадаченным видом.


- 50 000 долларов США? Ты что, думаешь, что 50 000 долларов - большие деньги? Они хоть топливо отобьют? - спросил Абади, повернув голову и снисходительно улыбнувшись. Вскоре после этого он начал поглаживать бороду.


- У этого человека должны быть влиятельные друзья. Он либо связан с одной из элитных семей, либо обладает большой политической властью. Поскольку мы не можем причинить ему вреда, мы можем выслужиться перед ним.


Хотя Абади не был знаком с пословицей "босой человек не боится того, у кого есть обувь", это не помешало ему понять её смысл. Если бы он пошел против этого человека, весьма вероятно, что он проиграл бы.


Поскольку его база находилась здесь, тот мог бы просто в любое время послать подводные лодки, чтобы атаковать их. Что же касается его кораблей, то, возможно, в тот момент, когда они достигнут вод Сомали, их ждёт только гнев флотов из разных стран.


- Да, сэр! - Кермит отсалютовал ему.


...


Однако влиятельный человек, о котором говорил Абади, в данный момент лежал на диване и смотрел телевизор.


- Юнь Мэн, как продвигаются твои занятия? Всё понимаешь, о чём говорят учителя?


- Большинство предметов в порядке, но с математикой есть проблемы, - Юнь Мэн сидела рядом с Чэнь Фанем, умело очищая фруктовым ножом медовую грушу. - Старший брат Чэнь Фань, может мне в будущем заняться английским языком?


- Английским языком? - Чэнь Фань выпрямился на диване. - Кроме как переводить, другого применения этому нет, верно?


- Я хочу стать твоим переводчиком в будущем! - Юнь Мэн закончила очищать грушу и начала по кусочкам отправлять её в рот парню.


- Не беспокойся. Как только я разбогатею, я заставлю этих иностранцев приводить мне китайского переводчика, - Чэнь Фань громко расхохотался, но вдруг подавился кусочком груши.


Обхватив руками талию Юнь Мэн, он притянул её ближе к себе. От Юнь Мэн всегда исходил слабый молочный запах. Это был успокаивающий аромат.


- А сейчас последние новости. Сегодня в 10 часов утра произошло ограбление ювелирного магазина на улице Синьхуа. В этом деле замешаны два молодых человека. Ранив двух сотрудников ножом и молотком, они разбили прилавки и украли золотые аксессуары на сумму более 200 000 китайских юаней, - ведущий указала на разбитую дверь золотого магазина, эмоционально тараторя. - Нападающие действовали дерзко. Один из сотрудников, получивший травму головы, до сих пор не оправился от опасного для жизни ранения. Сейчас мы покажем фотороботы преступников. Если вы обнаружате людей, схожих с изображениями, пожалуйста, немедленно свяжитесь с полицией. За любые сведения о преступниках обещается награда в 30 000 юаней...


"Улица Синьхуа... Разве это не рядом с тем местом, где я дрался с медведями?"


Чэнь Фань похлопал Юнь Мэн по плечу.


- Уже 20 минут второго, тебе пора идти в школу.


Девушка, лежавшая у его изголовья легко согласилась. Примерно через 10 секунд она сказала:


- Старший брат, я сейчас пойду в школу!


- Ладно, давай.


Чмок.


Она поспешно поцеловала его в щёку, а затем в панике убежал, как ребенок, который только что сделал что-то не так.


- Подожди минутку! - голос Чэнь Фаня остановил Юнь Мэн на углу лестницы. - Позволь мне проводить тебя в школу. Я не могу чувствовать себя спокойно после этих новостей.


- Хорошо... - Юнь Мэн неуверенно кивнула, её маленькое лицо покраснело. Она не осмелилась взглянуть на Чэнь Фаня, поэтому сложила и посмотрела на свои ноги.


Проводив её в школу, он отправился в свой офис, чтобы подтвердить и подписать последнюю доставку. Большой корабль, которым он владел, только что вернулся из Кореи с товарами. Он был готов отправиться в Индонезию после трёхдневного отдыха.


Два 5000-тонных корабля были утилизированы, им на замену пришли два 10 000-тонных сухогруза, спущенные на воду в 2008 году.


Владельцем был Хоккиен. С учетом суммы, которую Чэнь Фань получил от продажи этих двух лодок, а также всех сбережений, которые у него были, он едва смог наскрести необходимую сумму для покупки.


Другими словами, он остался только с 260 миллионами долларов США...


Конечно, три принадлежащих компании 10 000-тонных грузовых судна, которые только что вернулись из Кореи, принесли бы чистую прибыль в размере 3 миллионов юаней после вычета затрат на нефть, зарплату и содержание Таким образом, он нисколько не беспокоился о наличии достаточных средств.


"Три миллиона..."


Если бы это было год назад, Чэнь Фань согласился бы даже бегать голым за такую сумму!


После перекрёстной проверки счетов компании он вернулся домой, чтобы продолжить раскопки электрического угря.


Большая таинственная яма, которую выкопал его питомец, теперь была вглубину не менее 70 метров. В соответствии с текущей скоростью рытья потребуется только ещё один месяц, чтобы полностью выкопать её. По мнению Чэнь Фань, один месяц не было ни слишком долго, ни слишком коротко.


Однако на этот раз он хотел попробовать использовать метод взрыва, чтобы выкопать большую яму. Если бы это сработало, скорость, несомненно, резко возросла бы. Метод взрыва не был новым. Сначала надо рассчитать и отметить на стене точки взрыва. Затем заложить взрывчатку, "бум", и задача выполнена!


Конечно, вышеупомянутый метод был обычным техническим способом. Однако у электрического угря не было свёрл, чтобы проделать отверстия, и не было тротиловой взрывчатки, чтобы произвести взрыв. Таким образом, он мог использовать только неортодоксальный метод. Кроме того, сработает ли метод взрыва или нет, можно было определить только после его выполнения.


Взрыв происходит, когда вещества подвергаются химическим или физическим реакциям с высокой скоростью. Во время этого процесса быстро выделяется огромное количество тепла и газа. В этот момент, из-за того, что газ жёстко ограничен в пространстве, на все окружающие предметы и поверхности оказывается огромное давление. Когда газ быстро расширяется из-за высокого давления, происходит взрыв.


Легко воспламеняющиеся объекты, помещённые в тесную зону, если им разрешено гореть в этой зоне, также горят или взрываются. Единственное различие будет заключаться в степени воздействия.


Поскольку он проглотил большое количество благовоний Призрачной Луны, электрический угорь был способен выплёвывать прозрачную зелёную огнеопасную жидкость. Она горит как бензин с добавлением фосфора. Раньше на морском дне почти 4000 метров глубиной, он использовал давление воды, которое могло раздавить многие объекты, даже неправильно подобранный металл.


Хотя тут глубина была всего около 300 метров, помехи для взрыва всё равно имели место быть. Однако Чэнь Фань мог использовать кое-что ещё в качестве внешней оболочки взрывчатки. Например, стены большой ямы...


После того, как угорь осторожно снял длинное копье, приложенное к стенам ямы на глубину около 10 метров, он быстро сжал ядовитый мешок в своём желудке, выплёвывая наружу струю прозрачной зелёной жидкости.


Прозрачная зелёная жидкость медленно растворялась в воде. Когда морская вода вышла из отверстия, не было видно никакого зелёного цвета.


Электрический угорь явно не мог полностью заполнить яму глубиной 10 метров и диаметром 0,5 метра. На самом деле электрический угорь успел заполнить всего на 0,5 метра вглубь, прежде чем снова погрузить копьё.


Вообще говоря, сила взрыва в значительной степени зависит от уровня крепости тела, находящегося под давлением. Например, петарда, обёрнутая бумагой, по сравнению с таковой в железном листе будет иметь разную степень взрывной силы, несмотря на то, что они имеют одинаковое количество пороха.


Электрический угорь вставил копьё обратно. Следуя той же логике, чем больше сжата жидкость, тем больше разрушительная сила.


Глядя на копьё, выставленное на 20 метров из отверстия, угорь проплыл 50 метров вниз, размахивая хвостом. Затем он вставил в землю лапу. Между тем всё его тело, покрытое чёрной чешуей, вдруг засверкало яркими голубыми искрами!


Электрический ток, достигавший 20 000 вольт, шёл вдоль копья, пока не достиг внутреннего пространства стены. Подобно тому, как бросают окурок в комнату, наполненную порохом, в течение 0,001 секунды произошла неостановимая цепная реакция.


Грохнуло!


Над головой электрического угря раздался громкий грохот. Голова казалась бронзовым колоколом, в который только что зазвонил монах, заставив его гудеть.


Что же касается дыры, то она тоже выглядела так, словно произошло землетрясение силой в восемь баллов по шкале Рихтера, потому что в течение двух секунд её трясло как решето, после чего вся почва и камни обрушились на электрического угря. Сжатие было таким, что электрический угорь не мог найти даже следа зазора!


Однако даже эти условия не представляли реальной угрозы для него. Несколькими взмахами хвоста он пронзил слой почвы, точно острый меч, пронзающий бумагу.


Пфэ-пфэ-пфэ...


Выплюнув несколько раз землю изо рта, электрический угорь посмотрел на свой шедевр, и дуга его рта растянулась широко.


Если посмотреть на прежнее место, то там обнаружилась большая яма глубиной 15 метров и шириной 10 метров. Длинное копьё мгновенно полетело и вошло почти на 20 метров вглубь почвы из-за огромного мгновенного давления.


"Вот это здорово!" - Чэнь Фань задрожал от счастья. Это было намного быстрее, чем любой другой метод раскопок. Если бы не ограниченное количество ядовитой жидкости, Чэнь Фань был уверен, что он мог бы сделать эту дыру в течение трёх дней.


Основываясь на методе взрыва, электрический угорь мог вызвать только пять подобных взрывов с дневной дозой ядовитой жидкости. Единственное, что вызывало у Чэнь Фаня головную боль, это вопрос времени, необходимого для транспортировки такого большого количества почвы...


В шесть вечера на Гуанкай-Роуд, рядом с "Кэтринс Лав"...


Печальный осенний ветер трепал волосы У Жоюй на висках. Сидя под платаном, который укрывал землю своими золотыми листьями, она размышляла над вопросом, держа телефон обеими руками.


Она колебалась, стоит ли набирать номер. Это был номер, владельцу которого она однажды сказала очень резкие слова...


Ветер сдул несколько листьев, пробудив её от грез. Смахнув листья, которые теперь были на её белых брюках, У Жоюй вздохнула и встала со скамьи.


"Погода становится всё холоднее!" Прежде чем сесть в машину, она поплотнее запахнула кофту кофейного цвета.


Она почти собралась позвонить Чэнь Фаню. Она хотела попросить его об одолжении, которое мог сделать только он.
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Глава 156.2



Откинувшись на спинку сиденья, У Жоюй колебалась ещё 10 минут, прежде чем, наконец, решилась позвонить ему. Теперь она могла только молиться, чтобы Чэнь Фань уже забыл о том, что она сказала раньше! Иначе ей будет очень неловко, если он заговорит об этом.


Когда онанНажимала на цифры, сердце девушки громко колотилось, как у нервничающей невестки перед встречей со своими будущими родственниками.


- Алло? Довольно быстро с другого конца провода послышался ленивый голос.


- Чэнь... Чэнь... Чэнь Фань, это У Жоюй. Я... я... я хочу... - У Жоюй почувствовала, как горит её лицо, она с трудом выговаривала слова. Она была слишком сильно смущена.


- А? - голос на другом конце провода ответил удивленным откликом: - Для чего я тебе понадобился?


Чэнь Фань возился со своим угрём, когда зазвонил телефон, поэтому он даже не взглянул на высветившийся номер.


- Мне нужно... мне нужно, чтобы ты оказал мне услугу... - держа телефон в левой руке, а правой касаясь пылающих щёк, У Жоюй опустила голову так низко, что могла бы коснуться живота. - Не мог бы ты подойти к "Кэтринс Лав"? Это... это то самое место, где мы встречались раньше.


- Хорошо, я буду там через полчаса! К её огромному облегчению, на том конце провода не было никаких колебаний.


Повесив трубку, она убрала телефон в карман. Затем У Жоюй вздохнула с облегчением. Когда она посмотрела в зеркало заднего вида, то была потрясена своим видом. Её щеки выглядели так, словно на них был нанесен толстенный слой румян. Даже шея у неё покраснела.


"Что мне делать, когда он появится?" - потирая пылающие щёки, У Жоюй оказалась перед новой дилеммой.


Бум! Бум!


Звук открывающихся и закрывающихся дверей двух автомобилей вывел её из задумчивости. Как только она обернулась, то почувствовала себя котёнком, которому кто-то наступил на хвост. Она покрылась мурашками, и её красные щеки мгновенно стали бледно-белыми.


- Старший брат, это очень красивая иностранка!


Парень, который сказал это, сидел в заднем ряду. В своём чёрном пальто, тёмных очках и с щетиной на подбородке он выглядел до ужаса похожим на Чжан Яояна из сериала "Молодые и опасные" (прим. - Young and Dangerous, Гонконская серия фильмов о триаде, основанная на комиксе Teddy Boy).


- Хе-хе! - парень в тёмных очках и серой куртке, сидевший в первом ряду, поднял голову. У него был мягкий взгляд. Его кожа была также чрезвычайно светлой по сравнению с другими мужчинами. Как сказал бы Ван Бин, у этого парня лицо "милого мальчика".


Как только У Жоюй поняла, что что-то не так, и хотела открыть дверь, чтобы убежать, блестящий нож был направлен ей в спину, что остановило её движение.


- Девочка,ты понимаешь по-китайски? - парень в первом ряду схватил белую сумочку, лежавшую на пассажирском сиденье, расстегнул её и начал высыпать содержимое.


Бумажник, ключи, зеркало, телефон, салфетка для лица, губная помада, всё было разбросано между ног мужчины в пиджаке. Возможно, это было из-за природной красоты У Жоюй, но она не нуждалась в макияже. Там было не так много предметов первой необходимости для женщин, таких как тональный крем, тушь для ресниц и тому подобное.


- Похоже, что ты понимаешь по-мандарински! - добродушный парень в сером пиджаке поднял трубку телефона, который держал в руке. - ОС на мандаринском. Лучше не говори мне, что умеешь только читать мандаринские иероглифы, но не умеешь на них говорить!


Закончив, он вынул из телефона батарейку и бросил её в багажник. Что же касается других вещей, таких как её бумажник, то он отбросил их все ногами.


- Вы... что вы, ребята, пытаетесь сделать? - У Жоюй говорила на типичном сленге, который иностранцы используют, когда говорят по-китайски. - Я предупреждаю вас двоих, что согласно китайским законам, ограбление иностранца повлечет за собой... смертную казнь! Стоит об этом узнать властям, и вами займётся не простая полиция!


Как только девушка сказала это, выражение лиц обоих мужчин изменилось. Вены, теперь видимые на лбу парня впереди, начали дёргаться без остановки.


- Старший брат, что нам делать? - парень в черной одежде, похожий на Чжан Яояна, наклонил голову вперед и доверчиво посмотрел на него, не колеблясь, давая понять, что последует его примеру.


Парень впереди посмотрел на лицо У Жоюй, затем снова посмотрел вперёд, после чего вытащил нож из кармана и сказал с угрюмым выражением лица:


- Пристегни ремень безопасности и заведи машину!


- Р-р... ребятки. Куда... куда мы едем? Я не... не знаю эту местность. Мало того, что она знала, что ремень безопасности не позволит ей открыть дверь и сбежать, она могла только подчиниться приказу, потому что в её шею было направлено холодное лезвие.


- Продолжай ехать прямо! - мужчина неподвижно смотрел вперёд, пока У Жоюй не завела мотор. Затем он снял очки и сказал: - Лок Зай, не спускай глаз с тыла, смотри, не гонятся ли за нами какие-нибудь люди!


- Понял, старший брат! - Лок Зай тоже снял очки, показав холодное выражение лица и волчий взгляд.


"Твою мать... на этот раз мне конец..."


Взгляды двух мужчин сказали ей, что она не должна была говорить им, что ограбление иностранца приведёт к смертной казни. Возможно, на этот раз она переборщила, и последствия её заявления, похоже, будут очень серьёзными!


У Жоюй начала задаваться вопросом, почему она сказала это. По их тону и действиям ей было ясно, что произойдёт дальше!


"У Жоюй... У Жоюй... ты должна сохранять спокойствие. Успокойся и подумай, как выйти из этого положения!"


Она старалась ехать медленно, так как её мозг обрабатывал мысли на высокой скорости. Сейчас она находилась на оживленном перекрестке Чжунъюня, Гуанкай-Роуд.


Было 10 минут седьмого вечера. До окраин города можно доехать за час. Судя по поведению двух мужчин, они, вероятно, сначала просто хотели украсть её машину, но после того, что она сказала, теперь у них был мотив убийства.


Первое, что пришло в голову девушке, было позвать кого-нибудь. К счастью, она обычно носила с собой два телефона: один для работы, а другой для личного пользования. Телефон, из которого раньше вынули батарею, был рабочим.


- Гони давай! - рявкнул парень в серой куртке. - Лучше не пытайся выкидывать фокусы, потому что нож в моей руке наверняка окажется быстрее тебя. Даже если ты намеренно врежешься в полицейскую машину, мы всё равно успеем среагировать быстрее копов и отправить тебя к твоему Создателю.


- Старший... старший брат... красный... красный свет впереди, так что я должна замедлиться... - произнесла У Жоюй таким тоном, как будто собиралась заплакать. - Если.. Если я проеду на красный свет, то... полиция поедет за нами...


- Хмф! - Мужчина в серой куртке крепче сжал нож, что было его способом молчаливо одобрить её просьбу.


- Красный свет будет длиться 60 секунд... - лицо У Жоюй было бледным, как лист белой бумаги.


Она не осмеливалась взглянуть на этих двоих. Вместо этого она молча анализировала способы, которыми могла бы попросить о помощи, используя телефон в левом кармане.


"Позвонить в полицию..."


У Жоюй была увереан, что сможет разблокировать телефон и набрать 110, не глядя на клавиатуру. Однако эта серия действий потребует не менее 10 секунд, и она не сможет говорить сразу. Ей оставалось только надеяться, что оператор, принявший звонок, не сочтёт его шуткой и не повесит трубку.


Девушка чувствовала, что шансы оператора не повесить трубку были почти такими же, как шансы того, что парни поведутся на её слёзы и отпустят её: ноль! Чтобы оператор не повесил трубку на её вызов, ей нужно было бы использовать какой-то метод, чтобы намекнуть оператору в течение первых 10 секунд.


Она решила, что есть два способа дать подсказку. Первым было громко позвать на помощь. Другой состоял в том, чтобы включить режим громкой связи, который позволил бы её голосу достичь телефона.


О режиме громкой связи не могло быть и речи, потому что фраза "Привет, это полицейский колл-центр 110..." могла привести только её к смерти. Это также не сработает, даже если она нажмёт кнопку громкоговорителя, дождавшись окончания фразы.


Если оператор заговорит: "Алло? Пожалуйста, говорите. Алло? Извините, вы можете говорить? В противном случае, я прекращаю этот звонок...", она всё равно умрёт!


Как насчёт того, чтобы громко позвать на помощь?


У Жоюй колебалась на этой мысли несколько секунд, после чего пришла к выводу, что риск был слишком велик. Так что, исключая полицию, она могла возлагать свои последние надежды только на Чэнь Фаня.


Она догадалась, что прошло уже десять минут с тех пор, как она пригласила его встретиться с ней в "Кэтринс Лав". Поскольку он сказал, что приедет через полчаса, то обязательно позвонит ей, как только поймёт, что её там нет.


Красный свет должен гореть ещё 30 секунд. У Жоюй слегка повернула голову, чтобы взглянуть на мужчину рядом с ней. Нож лежал горизонтально на коленях, и он попеременно смотрел то на неё, то за окно.


Её телефон был в режиме вибрации. Если Чэнь Фань позвонит, ей просто нужно будет правильно повернуться, и человек рядом с ней не сможет ничего понять.


На то, чтобы сунуть руку в карман и нажать кнопку приема вызова, уйдет, вероятно, две секунды, так что она не выдаст себя, если будет осторожна. Даже если она не включит громкую связь, а Чэнь Фань ничего не услышит, он не повесит трубку так просто.


Тогда, даже если он повесит трубку, он обязательно позвонит снова. Если это повторится ещё несколько раз, это определённо вызовет у него подозрения! Её задачей сейчас было убедиться, что Чэнь Фань понимает, в каком затруднительном положении она оказалась.


- Поверни потом налево, - сказал парень в серой куртке, когда красному светофору оставалось гореть всего три секунды.


Уличные фонари уже зажглись, и машины включили ксеноновые фары. Это постепенно сделало желание У Жоюй безнадежным. Она понимала, что, даже если Чэнь Фань подаст заявление в полицию и полиция отследит её местоположение по сигналу телефона, это не будет иметь большого смысла, так как тёмное небо помешает полиции посмотреть на ситуацию внутри машины, не говоря уже о том, чтобы спасти её!


Девушка вцепилась в руль обеими руками. Она решила, что если ей прикажут выйти из машины, то она просто продолжит давить на педаль газа.


В этот момент в левом кармане У Жоюй внезапно завибрировал спрятанный телефон.
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Глава 157



Глава 157. Шаг вперед. Часть 1.


Врум... врум...врум...


Когда телефон мягко вибрировал в кармане, сердце У Жоюй чуть не выпрыгнуло из груди. Она быстро нажала на сцепление левой ногой, потом на акселератор, чтобы рёв двигателя мог скрыть вибрацию.


У Жоюй умело контролировала темп движения, постепенно увеличивая рёв двигателя. С внешним шумом уличного движения и звуковыми сигналами в качестве прикрытия, это не привлекло внимания бандитов, и они никогда не могли связать причинно-следственную связь между всем этим.


А из-за наступления сумерек видимость постепенно снижалась. Бросив взгляд на парня на переднем сиденье, У Жоюй сделала вид, что естественно опустила левую руку, а затем быстро сунула её в карман ветровки, чтобы нажать кнопку приёма вызова. Затем она медленно убрала ноги с педали газа и сцепления.


- Надумала отстегнуть ремень безопасности, чтобы потом выпрыгнуть из машины и скрыться? - парень в серой куртке заметил движения девушки, но не заметил, как она сунула руку в карман, из-за тусклого освещения. - Давай, попробуй, посмотрим, кто окажется быстрее! - сказал он с мрачной улыбкой.


- Старший брат, как... как ты мог подумать? - У Жоюй через силу рассмеялась, её лицо побледнело. - Я просто почесалась! Девушка быстро убрала левую руку, положив на руль.


- У тебя там нигде больше не чешется? Я могу помочь тебе почесать там! - Лю Цзы, сидевший на заднем сиденье, с извращенным видом просунул голову между ними.


- Веди себя прилично и не спускай глаз с нашего тыла! - парень в серой куртке прижал ладонью голову дружка, покачивая лезвием перед глазами У Жоюй. - Если ты будешь послушно сотрудничать и доставишь нас к месту назначения, мы не причиним тебе вреда.


- Тогда, старшие братья, могу я узнать, куда вы направляетесь? - капли пота стекали со светлого лба У Жоюй.


В данный момент машина двигалась со скоростью 50 миль в час, как будто направляясь к шоссе 103. Если бы не было никаких неожиданностей, то до того, как машина проедет по Кольцевой дороге и въедет на малонаселённый участок шоссе, оставалось бы всего 20 минут.


- Просто слушай, когда мы будем говорить! - парень в серой куртке закатил глаза.


…


- Алло? Алло? Алло?


Чэнь Фань стоял у входа в "Кэтринс Лав" с мрачным выражением лица. Ему не удалось найти У Жоюй, несмотря на то, что он обошёл всё вокруг. И хотя она ответила на его звонок позже, на она вообще ничего не говорила, сколько бы он не аллокал.


"Что происходит?"


Чэнь Фань вернулся к своей машине. Причина, по которой во время разговора не было слышно ни звука, заключалась не в ошибке телекоммуникационной компании. Тот факт, что он слышал редкие звуки клаксонов от грузовых автомобилей на заднем плане, позволил ему понять, что она намеренно отказывается говорить после ответа на вызов.


Крикнув ещё два раза, Чэнь Фань мрачно повесил трубку.


"Может быть, ей было неудобно отвечать на мой звонок, потому что она сейчас за рулём? Или, может быть, она мстит за предыдущий инцидент тем, что не пришла?"


Он некоторое время размышлял об этом, но потом решил, что всё не так просто. Она ведь не мчалась по Осенней горе с её девятью последовательными поворотами, так почему же у неё не было возможности заговорить, тем более, что она ответила на звонок? Если она собиралась бросить его, то эффект был бы лучше, если бы она просто придумала причину, а не молчала.


Чэнь Фань сидел в машине и скучал. Затем он начал слушать музыку, решив позвонить ещё раз через пять минут.


…


- Малышка, я предлагаю тебе немного поторопиться! - парень в серой куртке мягко улыбнулся, но его тёмно-карие зрачки смотрели холодно.


- С... старший брат! - тело У Жоюй дрожало под таким огромным давлением. - Я... я боюсь, что не смогу управлять машиной, если буду ехать слишком быстро...


- Ха-ха... - парень в серой куртке испытал необъяснимое чувство восторга. Для него это было даже приятнее, чем зажать девушку в переулке ночью. Неспособный сдержаться, он засмеялся. - Иностранка, твой мандаринский великолепен. Из какой ты страны?


- Бель... Бельгия! - ответила она, нарочно выбрав страну поменьше.


- Что это за странная страна? - Лю Цзы снова вытянул голову вперед. - Старший брат, теперь, когда машины включили фары, я ничего не вижу!


- Тогда веди себя прилично и сиди. Не говори ерунды. Этот инцидент теперь более серьёзен, судя по новостям, которые я видел сегодня днём. Так что нам нужно поторопиться и залечь на дно у Лао Шаня, по крайней мере, пока всё не уляжется.


Парень в серой куртке тяжело вздохнул. Теперь, когда все трое сидят в машине, им лучше вести себя прилично. Даже они должны были признать, что если они заставят этого иностранца волноваться, это никому не принесет пользы.


Врум... врум... врум...


Как только в машине воцарилась тишина, телефон в кармане У Жоюй снова завибрировал.


- Кхе-кхе... - девушка быстро закашлялась, чтобы скрыть это, после чего использовала предыдущий метод, чтобы постепенно увеличить звук ревущего двигателя.


- Осторожнее дави на педаль, а то слишком много горючки тратишь, - без суеты и шума гудков парень в серой куртке смог услышать изменение в звуке двигателя. Однако он ничего не заподозрил. Вместо этого он закатал рукав, чтобы посмотреть на часы, после чего продолжил смотреть за окно.


- Кхе-кхе... - У Жоюй похлопала по груди. Затем, когда впереди них вспыхнула вспышка белого света от фар автомобиля, мешая всем смотреть нормально, она воспользовалась возможностью быстро засунуть руку в карман и нажала на кнопку приема вызова.


- Алло... алло... - расстроенный Чэнь Фань сидел в машине. Когда У Жоюй ответила на звонок, снова было молчание.


- Лю Цзы, дай мне сигарету! - Парень в серой куртке щёлкнул пальцами.


- А, старшие братья, перед нами полицейские. Пожалуйста, не используй меня в качестве заложника! - У Жоюй вдруг указала на переднюю часть машины, громко крича.


- Млять! - Лю Цзы хлопнул девушку ладонью по голове, а затем положил нож горизонтально к её шее и рявкнул: - Какого черта ты кричишь? Ты меня до смерти напугала! Это просто тупая будка дорожной полиции, которая используется, чтобы стопорить дальнобоев. Какого хрена ты орёшь, хотя в твоей колымаге никакого груза? Не выкидывай никаких фокусов! Просто веди машину ровно, или я порежу тебя на ломти.


- Ты меня слышала? - снова крикнул Лю Цзы рядом с ухом У Жоюй своим грубым голосом.


- Я слышу тебя... - всё тело девушки дрожало. От невыносимого страха и боли в голове её глаза наполнились слезами.


У Жоюй знала, что этот редкий шанс выпадает лишь однажды.


Если звонок был не от Чэнь Фаня, или если тот был не так умен, как она думала...


Чэнь Фань не осмеливалась думать дальше...


Будет ли смысл, даже если он сообщит о её пропаже в полицию или погонится за ней сам?


Даже если бандиты не заметят, что что-то не так, и не порежут её, ей все равно придётся распрощаться с жизнью до утра. Парень, сидевший на заднем сиденье, был прав. Двое полицейских с фонарями в руках даже не взглянули на белый "Ауди А4", медленно проезжавший мимо будки.


После того, как автомобиль проехал мимо них, У Жоюй спокойно смотрела вперёд. Затем, входящий свет издалека прямо осветил ветровое стекло...


Она мгновенно прикусила губу, одновременно быстро сунув левую руку в карман, чтобы нажать на кнопку громкоговорителя, как раз в тот момент, когда все не могли открыть глаза из-за мигающего света.


...


Чэнь Фань не сделал ничего такого, что могло бы обеспокоить У Жоюй, и он не был дураком. В тот момент, когда он услышал крик У Руоюя и рёв другого парня на другом конце провода, он сразу же понял, что случилось нечто из ряда вон. Диалог снова прокрутился у него в голове...


- Старший брат, перед нами полицейские, пожалуйста, не используй меня в качестве заложника...


- Млять! Это просто тупая будка дорожной полиции, которая используется, чтобы стопорить дальнобоев. Какого хрена ты орёшь, хотя в твоей колымаге никакого груза? Не выкидывай никаких фокусов! Просто веди машину ровно, или я порежу тебя на ломти!


Эти два предложения вместе со звуками клаксона от предыдущего звонка, подразумевали, что У Жоюй была похищена двумя людьми и ехала где-то в Чжунъюне.


Чэнь Фань быстро поднял стёкла в машине, после чего увеличил громкость на своём телефоне. Его озабоченное и задумчивое выражение было похоже на шторм, надвигающийся на океан, становящийся всё хуже с течением времени.


- Поверни налево на этом перекрёстке! - донёсся с другого конца голос.


- Старший... Старший брат, я думаю, дорожный знак показывал... показывал Холм Цанлун. Почему мы... мы направляемся туда... - послышался в трубке плачущий голос У Жоюй.


- Не бойся, малышка. Ничего из того, о чём ты беспокоишься, не произойдет, так как мы просто едем по маршруту!


"Холм Цанлун?"


Чэнь Фань быстро осмотрел машину, после чего вытащил полотенце, которым он вытирал машину. Затем он вырезал полоску ткани, чтобы повязать свой телефон вокруг головы, словно черепашка ниндзя!


Затем он завёл свой чёрный "БМВ" и помчался к автостраде. Жители Чжунъюня знают Холм Цанлун, потому что их специальностью была рыба, которая светится в темноте, известная как Ночная Жемчужина.


Чэнь Фань знал только, что холм Цанлун обращён к югу и северу, но это не помешало ему точно определить его местоположение. После того, как он с помощью пальцев быстро постучал по GPS-навигатору, установленному в автомобиле, был отмечен кратчайший маршрут до места назначения.


Он показывал расстояние в 47 километров... Затем он дал указание на север в течение шести километров, а затем сделать петлю...


В электронном начинке BMW был ограничен в движении скоростью 250 километров в час, но на самом деле он мог ускориться 300. С Чэнь Фанем за рулём автомобиль полностью взорвался, выйдя на скорость, которая заставляла людей дрожать! Он обгонял машины, одну за другой, с громким рёвом проносясь по переулкам.


Чэнь Фань ускорился до 120 километров в час, даже когда шло ограничение в 50. Проехав семь красных светофоров подряд, он вдруг с ударил по завизжавшим от такого обращения тормозам. Оставив два длинных следа на углу, машина помчалась к пятой Кольцевой дороге!


...


С течением времени лицо У Жоюй становилось всё более бледным. Оставалось проехать ещё 11 километров, прежде чем они доберутся до холма Цанлун. Кроме нескольких машин, которые время от времени проезжали мимо, на дороге больше никого не было.


Первоначально здесь не было красивых пейзажей, которые могли бы привлечь людей. Но однажды в 1998 году человек, которому больше нечем было заняться, решил остановиться на ночлег. Но, проснувшись среди ночи, чтобы пописать, он неожиданно обнаружил неподалеку глубокое болото, в котором плавало множество светящихся рыб. Затем этот регион мгновенно стал знаменитым, и именно поэтому он привлёк внимание людей и получил своё прозвище.


Сейчас правительство построило в этом районе три автомагистрали. Одна из них вела к холму Цанлун, а две другие - к городку Гуаньхуа и поселку Сихэ соответственно. Поздно ночью места вблизи заброшенной горной местности являются идеальными местами для убийства и сокрытия следов...


"Если я подожду, пока мы доберемся до подножия холма Цанлун, то то, что меня ждёт... сначала попользуют, а затем убьют..."


Эти кошмарные мысли медленно бродили в голове У Жоюй.


- С... Старшие братья! Мы достигнем... достигнем холма Цанлун через 11 километров. Когда придёт время, вы отпустите меня? - единственное, что У Жоюй могла сейчас сделать, это продолжать сообщать о своём текущем положении вслух для ушей Чэнь Фаня на другом конце тайно работающего телефона. Но вопрос о том, повесили трубку или нет, был вне её контроля.


- Поверни налево в сторону города Гуаньхуа, как только доедешь до холма Цанлун. Естественно, мы освободим тебя, как только прибудем туда. Парень в серой куртке, который теперь полировал ножом ногти, поднял голову и заговорил с лёгкой улыбкой.


Пока она смотрела на счётчик, который потихоньку подпрыгивал, неуверенная надежда в сердце У Жоюй постепенно уменьшалась. Это было потому, что она понимала, что направление, о котором говорил этот человек, вовсе не вело в город Гуаньхуа. Вместо этого она вела к холму Цанлун.


Через 12 минут огни по краям уже не сияли. Обочина дороги становилась всё более неровной. Эти большие тени на поворотах постоянно намекали на то, что тут крутой горный ландшафту.


Когда машина достигла Т-образного перекрёстка, сердце У Жоюй упало. По-прежнему не было никаких признаков того, что предпринимаются какие-то действия! Это действительно выглядело так, как будто её жизнь вот-вот закончится!


- Старшие братья, куда нам теперь? - спокойно спросила У Жоюй, притормозив.


- Налево! - парень в серой куртке устроился поудобнее и указал ножом на чёрную как смоль дорогу впереди.


- Ладно! - У Жоюй кивнула, продолжая смотреть по сторонам.


Она и раньше бывала на холме Цанлун и помнила, что у дороги должно быть много больших камней. Она могла просто найти большой, а потом врезаться в него.


Проехав около 30 секунд, У Жоюй нашла свою цель с помощью подсветки автомобиля, поворачивая на очередном повороте. Это был большой камень трёхметровой высоты и двухметровой ширины, который находился всего в метре от дороги.


"Ещё каких-нибудь 200 метров. Машина сейчас на третьей передаче, едет со скоростью 50 километров в час. Если я полностью нажму на акселератор и использую оставшееся расстояние, чтобы переключиться на пятую передачу..."


У Жоюй рассматривала свою цель. Audi A4 может увеличить скорость до 130 километров в час с этого расстояния, и 130 метров определённо будет достаточно для этого...


Из-за тёмного салона машины парень в серой куртке не заметил решительного выражения лица девушки. Иначе он бы сразу что-то заподозрил.


"Надеюсь, этот ремень безопасности достаточно безопасен. Не хочется остаться инвалидкой..."


У Жоюй осторожно положила руку на рычаг переключения передач и сделала два глубоких вдоха. Затем она направила машину на большой камень. Напрягая кончики пальцев ног, она приготовилась нажать на акселератор, прижимая его прямо к полу до самого конца.


Бип, бип... Бип, бип...


В этот момент раздался громкий звук ревущего двигателя, и сзади послышались гудки. Это почти заставило нервы У Жоюй, которые и так были напряжены, полностью сломаться!


На всех трёх лицах было разное выражение. У Жоюй была тронута, огромная надежда внезапно поднялась в её сердце. Она тут же расслабила напряжённую правую ногу, посмотрев в зеркало заднего вида. Она должна была увидеть, прибыл ли её спаситель!


В свою очередь оба бандита были шокированы и подозрительны. Они не встретили ни одной машины уже более 10 минут, так как же они могли не заподозрить, что одна вдруг появилась?


Внезапно появившаяся машина была плохо видна из-за ярких белых фар. По звуку мотора можно было только догадаться, что это маленькая машина.


Бип, бип... Бип, бип...


Машина сзади выглядела так, словно хотела обогнать машину впереди, так как мигала фарами и непрерывно сигналила. Согласно официальным правилам дорожного движения, это представляло собой универсальный сигнал для: "Я хочу обогнать вашу машину."


- Отойди в сторону и дай ему пройти! - у парня в серой куртке было мрачное выражение лица, когда он направил нож в живот У Жоюй. Тот факт, что тот водитель хотел обогнать автомобиль, случайно исполнил его желание наблюдать за его чем-то интересным.


Дорога была узкой и просто не могла позволить двум машинам ехать бок о бок одновременно. Итак, У Жоюй медленно отодвинула машину в сторону дрожащими руками, ожидая момента, который мог бы определить её судьбу!


Автомобиль сзади нагнал белый А4 в провокационной манере с рёвом двигателя, сопровождаемым пронзительным скрежещущим звуком.


Грохнуло!


При обгоне белого автомобиля А4, этот чёрный автомобиль немедленно исчез в течение всего пяти секунд, как стрела! Единственное, что он оставил после себя, был скрежещущий звук ревущего двигателя, эхом отдававшийся в горах.


- Чёрт бы побрал этого придурка! Ночью гонять в таких горах! Ему просто жить надоело! - Лю Цзы отругал этого неизвестного, прежде чем дать знак У Жоюй своим ножом продолжать ехать.


Парень в серой куртке покачал головой:


- Разве тот Такуми в фильме не ездил ночью по этим горным местам? Но я не думаю, что он может быть Фудзивара Такуми, но, может быть, он тот Ицуки Тачибана, который перевернул свою машину! Это было бы более подходяще!


Словно в подтверждение его слов рёв мотора, постепенно отдалявшийся, вдруг превратился в яростный звук торможения. Затем раздался скрежещущий визг, который длился пять долгих секунд. Затем он сменился громким гулким звуком.


- Ха-ха-ха...


- О боже, это так смешно...


Двое мужчин в машине безостановочно колотили себя по бёдрам. Выражения их лиц, которые изначально были похожи на человеческие, теперь исказились в нечто неправильное и бесформенное из-за всего этого смеха. Лю Цзы смеялся, пока не скатился с сиденья!


- Ха-ха-ха... Газу! Быстрее, быстрее! Ха-ха... я хочу увидеть последствия его падения!


Парень в сером пиджаке засмеялся, всё его тело затряслось от смеха. Ему удалось закончить фразу только через некоторое время.


Эта фраза была как последняя капля для У Жоюй, вовсю дрожавшей, слёзы наворачивались на глаза. Эта машина принадлежала не кому иному, как Чэнь Фаню!


Он действительно примчался сюда. Он пришёл один, не сообщив предварительно в полицию, просто чтобы создать ей возможность, не заботясь ни о собственной безопасности!


У Жоюй изо всех сил старалась контролировать свои эмоции, увеличивая скорость автомобиля. Когда Белый "А4 "проехал несколько сотен метров, впереди показался тот самый "БМВ", из которого шёл дым.


Машина была в очень плохом состоянии. Он неожиданно врезался в большой камень, передняя часть автомобиля выглядела так, как будто на неё наступил трансформатор, поскольку части автомобиля были разбросаны по всей земле.


Положение машины также было очень плохим. Благодаря своему горизонтальному положению она занимала почти всё пространство дороги. Следовательно, если А4 хотел проехать, пришлось бы выезжать на необработанную землю.


- Придурок! Кто просил тебя имитировать горный дрейф Такуми! - глаза Лю Цзы были полны волнения, как будто он только что увидел красивую даму без одежды. - Старший брат, ты действительно хорош. Он разбился сразу после того, как ты закончил говорить! Интересно, умер ли он?


- Ха-ха... Он будет калекой, если не умрёт! - парень в серой куртке разразился хриплым смехом. Удовлетворившись зрелищем, он дважды взмахнул ножом перед У Жоюй. - Гони давай!


Как если бы она была парализована, У Жоюй просто смотрела на машину, тупо, без какого-либо ответа.


Хлоп!


Затем Лю Цзы снова хлопнул её по затылку.


- Гони давай!
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Глава 158



Глава 158. А это я оставляю на тебя.


- Ты игнорируешь мои слова? - Лю Цзы, сидевший сзади, приблизился и сказал странным тоном. - Ты будешь счастлива, только если тебя порежут?


- Да... да... ах, нет! - У Жуоюй вышла из своей летаргии и тихо заговорила.


"Чэнь Фань, Чэнь Фань, где ты?"


Ей оставалось только снова завести машину с тихим всхлипом в горле, но она верила, что у Чэнь Фаня будет какой-то способ спасти её, хотя и не могла догадаться как.


Машина медленно ехала по жёлтой траве на краю дороги. Девушку колотила нервная дрожь.


Скрип! Скрип!


Как раз когда А4 почти проехал BMW, под машиной раздался тошнотворный звук трения. Без слов оба мужчины поняли, что внизу что-то было.


- Гони!


Человек в серой куртке сидел на переднем сиденье, сама машина была низкой, плюс три человека внутри. В таких обстоятельствах не было ничего необычного в том, чтобы скрести днищем о гравий.


"Боже помоги, Боже помоги!"


В сердце У Жоюй жила большая надежда, что её можно спасти, если машина застрянет здесь.


Девушка даже была готова попытаться остановить машину, независимо от того, сможет она двигаться или нет.


Скрип, скрип, скрип.


Снова послышался неприятный скребущий звук. После нескольких толчков машина вышла ведущим колесом на цементную дорогу, оторвавшись от земли.


Правое ведущее колесо потеряло баланс, несколько раз повернулось и провалилось в образовавшуюся яму. Оно продолжало поворачиваться, не желая выходить на асфальт.


- Старший... Страший брат, мы застряли! - светлый лоб У Жоюй покрылся холодным потом. Это был вопрос жизни и смерти!


- Чёрт возьми! - пробормотал парень в серой куртке. - Всем выйти!


Лю Цзы, сидевший в заднем ряду, вышел первым, открыв дверь слева от девушки. Он сверкнул ножом, показывая: "не пытайся убежать".


- Лю Цзы, присмотри за ней!


Парень в серой куртке открыл багажник и достал домкрат. Сейчас было не самое подходящее время, чтобы засесть в яму. После совершения преступления они должны были быстро увести машину и скрыться.


Стоя перед двумя машинами, У Жоюй не думала о ноже, который мог убить её в любое время. Её глаза постоянно с тревогой осматривали чёрный БМВ. Девушка не была уверена, мог ли У Жоюй выжить в столь жуткой аварии.


Тёмное ночное небо и чёрное лобовое стекло не позволяли ей разглядеть, что было внутри.


Цок! Цок! Цок!


Лю Цзы прищёлкнул языком и посмотрел на черный БМВ. Он потянул палец, чтобы потереть подбородок.


- Чтоб этого мажора черти драли! Посмотрю, есть ли у этого чела что-нибудь ценное.


Закончив фразу, он взглянул на девушку, на её лице появилось удивлённое выражение. Затем он почувствовал, как по спине пробежали мурашки, и, не раздумывая, обернулся.


Его зрачки расширились в шесть раз, и прежде чем он смог ответить, в поле его зрения появился большой кулак.


Бум!


Послышался стук, и Лю Цзы вдруг увидел перед глазами расплывчатое пятно. Он чувствовал себя так, словно его тело стало лёгким, как перышко, а за ним последовало ощущение полета в воздухе.


Когда эта иллюзия исчезла, он с удивлением обнаружил, что лежит рядом с багажником машины. Нож отлетел далеко в сторону, а потом его тело пронзила острая боль. Сначала он почувствовал у себя на губах кучу твердых шишек. Он знал, что именно удар выбил ему зубы. Сильный запах крови затопил его чувства.


Голлум... Голлум. (прим. - Gollum...Gollum. Переводчик не уверен, что это, анлейтерская ономатопия или парень реально так закашлялся)


Кровь бешено текла изо рта и носа Лю Цзы, его испуганные глаза смотрели на напавшего.


- Уууу..! Чэнь Фань, наконец-то ты пришёл! - плача от радости, У Жоюй обняла Чэнь Фаня за талию. Её слезы падали, как жемчужные нити.


Парень в серой куртке, только что оторвавшийся от своего занятия, почувствовал себя так, словно в него ударили с такой силой, что у него загудела голова.


Он сразу понял, что его обманули. Они приняли это за аварию при обгоне. Больше половины машины просто перекрыли дорогу, оставив только небольшой свободный участок. Все это было на самом деле игрой двадцатилетнего парня.


Идея, возможно, и не была блестящей, но ни один из них не догадался, каковы были его истинные намерения. К тому же это было слишком сложно, если десять человек повторили его действия, девять не справились бы. Да и оставшемуся понадобилась бы помощь.


- Хорошо, хорошо... - парень в серой куртке пнул домкрат, стоявший у него на пути, и захлопал в ладоши, направляясь к обочине. Левой рукой он распахнул куртку, а правой удобно вытащил из поясницы тридцатисантиметровый нож.


- Назад! - Чэнь Фань мягко толкнул У Жоюй назад, а затем вытащил Кунву. Не слишком сильно, чтобы она могла упасть, но достаточно, чтобы только от этого она оказалась подальше от драки. Чэнь Фань был на сто процентов уверен, что сумеет уложить человека с ножом.


Парень в серой куртке тяжело вздохнул, с треском провалив очень легкую задачу - убить их обоих. Если они вернутся, они смогут сразу же предоставить улики полиции и установить его личность.


С громким криком он направил нож, серебристой змеёй метнувшийся к шее Чэнь Фаня.


Звяк!


Глаза парня в серой куртке были напряжены и шокированы. Он посмотрел на свою руку: настоящий армейский нож с зубчиками сломался.


Он был ошеломлён, но благодаря упорным тренировкам ему удалось спасти свою жизнь. Он уклонился от кинжала, готового вонзиться в него, и, подняв правую ногу, попытался ударить противника в пах.


Бум!


Нога Чэнь Фань согнулась и приподнялась, блокируя удар.


Парень в серой куртке не попал в цель, но тут же поднял кулак в сторону головы Чэнь Фаня.


Всё, что он увидел потом, - это чёрный кинжал с замысловатыми узорами, лёгший поперёк его шеи и вонзившийся в тело.


Как только он попытался заговорить, парень в серой куртке получил удар локтем Чэнь Фаня по суставу между левой щекой и шеей.


Хлоп!


После глухого удара парень в серой куртке, как кол с гнилым деревом, упал вниз по дороге.


Это был приём, которому он научился у Ван Бина, приём, которым даже рекрут может убить врага, но Чэнь Фань не использовал полную силу. Он вырубил врага на несколько часов.


- Хух!


Покончив с бандитами, Чэнь Фань повернулся, чтобы посмотреть на У Жоюй. Он не видел, как упавший парень снова поднялся и попытался увести У Жоюй, пока он не смотрел.


Проходя мимо того, который лежал рядом, зажав рот и завывая, Чэнь Фань мощно опустил ногу ему на живот. Лю Цзы взвыл и покатился по земле, сжавшись в комок.


У Жоюй стояла неподалёку. Увидев, что Чэнь Фань повернул голову, она тут же бросилась в его объятия.


- Всё в порядке, всё в порядке, - шептал он, обнимая дрожащую девушку и поглаживая её по голове левой рукой.


- Я... Я думала... что больше не увижу... новый рассвет... - девушка уткнулась ему лицом в грудь и зарыдала.


- Теперь всё хорошо. Завтра ты увидишь солнце! - Чэнь Фань с улыбкой похлопал ее по плечу. - Я следовал за вами ещё до того, как вы достигли горы Чанлун. Движение было слишком интенсивным, и у меня не было другого пути, поэтому я решил просто следовать, пока не достигну этой тропы. А там посмотреть.


- Тогда... Тогда... Почему я тебя не заметила? Я чуть не поехала за тобой, когда увидела, как мимо проезжает твоя машина, а потом услышала, как ты ударил по тормозам и врезался в камень. Как ты мог быть таким безрассудным? Ты ранен?


- Я был примерно в пятидесяти метрах позади вас, но фары не включил. На дороге никого не было. Я ориентировался на тебя, - Чэнь фан осторожно вытер слезы с её щёк рукавом, посмотрел на неё очень внимательно и с лукавой улыбкой сказал: - Да, я всё-таки поранился! После аварии я сразу же отпустил ремень безопасности и спрыгнул вниз. Я упал, когда побежал на траву, чтобы найти камень.


- Где? - смутившись, У Жоюй опустила голову. Они были слишком близко друг к другу. Её сердцебиение постепенно замедлилось, и она почувствовала смущение в воздухе!


- Сзади! - глаза Чэнь Фаня были хитрыми. Он повернулся и подставил свою спину У Жоюй.


Хотя он был готов, от сильного удара он всё равно чувствовал головокружение. Однако во время кризиса оставалось только крепко стиснуть зубы и бороться. Он отстегнул тугой ремень, оторвал голову от подушки безопасности, открыл дверцу и побежал в кусты.


Неожиданно он на бегу наступил на камень и пролетел два метра. К счастью, Чэнь Фань крутанулся в воздухе и приземлился на спину, чтобы уменьшить повреждения. Если бы это была всего лишь трава, он не пострадал бы, но он ударился о мелкие камни, и их края оставили два длинных кровавых следа на его спине.


- Тебе... Тебе больно? - У Жоюй расплакалась. Две раны, длиной около 20 сантиметров, глубиной в полсантиметра.


- Тсс... Не трогай! - Чэнь Фань оскалился, его пробрала холодная дрожь. Какое уж тут "не больно"? Но потому, что рядом с ним была красавица, он стиснул зубы и терпел боль!


- Тогда скорее в больницу! - У Жоюй потянула Чэнь Фаня в машину.


- Подожди! - он покачал головой. - Я ещё могу выносить эту боль. Для начала нужно убрать мусор.


Услышав это, У Жоюй только тогда поняла, что на земле лежат два человека и машина, которую можно только на свалку.


- Эти двое... Что будем с ними делать? - она с трепетом последовала за Чэнь Фанем. Страдания, которые они ей причинили, были слишком велики.


Чэнь Фань немного подумал, затем достал телефон, набрал номер Ван Бина, и попросил его поторопиться.


Повесив трубку, он снял ремни с двух несчастных, лежавших на земле, и связал им руки и ноги.


- На улице слишком холодно. Давай ты пока посидишь в машине, - У Жоюй взяла Чэнь Фаня за руку, словно помогая пожилой женщине перейти через дорогу.


Когда они оба забрались на заднее сиденье, У Жоюй достала из бардачка чистое полотенце и велела ему снять куртку и лечь к ней на колени.


- Всё в порядке... всё в порядке. Чем больше касаешься, тем больнее становится, оставь так. Займёмся этим, когда вернёмся.


- Тогда я сначала накрою тебе рану! - У Жоюй сложила полотенце и прижала его к спине Чэнь Фаня.


Ван Бин быстро приехал на такси. Меньше чем через час он уже мчался по тёмной горной дороге к ним. Чэнь Фань попросил его выйти из такси немного в стороне, а затем перебежать дорогу. В противном случае водитель такси немедленно сообщил бы в полицию, если увидит на земле двух связанных людей.


- Босс, вас кто-то ограбил? - Ван Бин посмотрел на разбитый "БМВ", потом на двух человек, лежащих на земле. Его глаза были полны печали. Это была не боль от того, что босс пострадал, а боль от вида дорогого автомобиля, которым словно пытались сбить с дороги камень.


- Ограбление? Да, точно! - Чэнь Фань повторил ещё раз, избегая серьёзной части. - Тут для тебя работка. Скорее всего, именно эти двое ограбили золотую лавку, о чём рассказывали по телевизору в полдень.


Он усмехнулся и положил руки на пояс. Боль в спине убивала его, даже когда он сделал лишь небольшое движение.


Ван Бин поднял Audi A4 с домкрата и поднял голову.


- Босс, вы хотите сказать полиции, что они также угнали машину У Жоюй?


- А ты как думаешь? - спросил Чэнь Фань У Жоюй, которая держала его за руку.


- Не надо... Так или иначе, они ограбили золотую лавку, а один из них был тобой серьёзно ранен. Достаточно им будет пожизненного заключения! - девушка покачала головой.


- Тогда, босс, я уберу их с дороги и спрячу. Вы можете позвонить и попросить отбуксировать машину.


Ван Бин достал из багажника два камня и похлопал ими по ладоням.


- Хорошо! - Чэнь Фань кивнул и позвонил на верфь в Цзян Шуй. Он сказал, что врезался в камень и попросил привезти двух сотрудников на грузовике, чтобы отбуксировать машину.


- Я оставляю это тебе! - он застонал и нырнул в машину У Жоюй.


Когда они уехали, Ван Бин подошёл к бандитам и присел на корточки, хрустнув костяшками пальцев.


- Два молодых воришки, у вас есть мужество, - сказал он, улыбнулся и похлопал их обоих. - Я слышал, что любой, кто заявит о вас в полицию, получит награду в 30 000 юаней!


Когда Лю Цзы услышал, что их собираются отправить в полицейский участок, он бросился к ногам Ван Бина, как жаба. Тот даже не смог снять его с ноги после нескольких толчков. Он был очень подавлен и находился в плохом настроении, внезапно пришёл в ярость и ударом наотмашь сбил парня с ног.


Глядя на его путы, Ван Бин покачал головой, а затем медленно ослабил узел. Одного из них, который просто хотел убежать, ударил ладонью и перевязал заново. Ван Бин зловеще улыбнулся.


- Пойдём, я покажу тебе, как лопаются сухожилия и ломаются руки!


.....................


Чэнь Фань сказал, что рана на спине не была ни серьёзной, ни лёгкой. Когда он прибыл в больницу, он отказался позволить доктору зашить рану, только попросив его очистить и перевязать её.


Доктор не настаивал и, прописав ему несколько противовоспалительных порошков, велел применять их один раз в день, пока рана не заживёт.


Было уже больше одиннадцати вечера, когда У Жоюй отправил Чэнь Фаня домой. Чтобы не разбудить Юнь Мэн, он открыл дверь и вошёл в комнату тихохонько, как вор.


Чэнь Фань долго нервничал, потом лёг на кровать и вскоре заснул, храпя.


На следующее утро, в восемь часов...


Чэнь Фань усмехнулся. Во рту у него была маленькая дымящаяся булочка, которую Юнь Мэн купил утром. Он стоял неподвижно, как статуя.


52-дюймовый ЖК-дисплей транслировал специальный выпуск утренних новостей. Пухленькая женщина-ведущая с нетерпением ждала возможности побеседовать с несколькими полицейскими. Её тон был подобен волне, вздымающейся волнами, её грудь драматически поднималась и опускалась. Внизу экрана надпись тоже, казалось, сошла с ума, всё время повторяя:


"У правосудия длинные руки! Двое преступников, ограбивших вчера ювелирную лавку, были схвачены храбрым гражданином нашего города недалеко от горы Цанлун".


- Мать, так плохо? - Чэнь Фань хмыкнул. Два лица на экране выглядели жалкими, словно их только что вытащили из их могил, после чего сразу упрятали в каталажку. Рядом офицер с видом победившего генерала объяснял случившееся.


У обоих грабителей были испуганные лица. Их одежда была испачкана сорняками и грязью. Первоначальный цвет одежды был полностью скрыт. Это выглядело так, как будто они столкнулись с племенем тауренов, а затем их заставили работать. Они не выглядели так, будто столкнулись с добропорядочным гражданином, как сказала полиция!


В целях безопасности полиция не сказала, кто им помог. Они просто кратко рассказали об этой истории, сказав, что добропорядочный гражданин был бывшим военным. Когда вечером он отправился смотреть "Ночную Жемчужину", на полпути он встретил двух бандитов и затем после упорной борьбы, наконец, обезвредил их.


Конечно, Ван Бин не упомянул о роли У Жоюй, но бандитам это было только на пользу. Одно дело просто ограбление ювелирки, а другое - заложник и угроза убийства.


В этот момент раздался звонок в дверь, и когда Чэнь Фань спустился вниз, он увидел, что У Жоюй, одетая в коричневую ветровку, стоит в дверях.


- Тебе всё ещё больно? - она слегка провела по его руке.


- Я еще могу ходить, пустяк! - Чэнь Фань ухмыльнулся, но не отстранился от неё. - Эта маленькая травма - мелочь для настоящего мужчины.


- Хорошо, хорошо... - У Жоюй последовала за Чэнь Фанем в гостиную, нашла лекарство, которое прописал доктор, и приказала ему лечь на диван. Потом осторожно приподняла марлю на его спине. Тёмно-красная кровь прилипла к марле, так что пришлось резко дёрнуть. Тут же из раны потекло довольно много крови.


Она осторожно вытерла сочащуюся кровь ватным тампоном, затем медленно нанесла лекарство.


Рана была довольно болезненной. Чэнь Фань с шипением выдохнул. Выражение его лица было непроницаемым.


Прядь волос скользнула ему за ухо, и У Жоюй протянула руку и коснулась его волос.


- Тебе всё ещё больно? - тон её был несколько болезненным и укоризненным. Затем она слегка подула на рану. - Так лучше?


- Ой, не дуй, щекотно! - Чэнь Фань несколько раз дёрнулся.


У Жоюй принялась накладывать повязку. Потом она помогла ему надеть верх и сидела там, глядя в туман.


- Чэнь Фань, возьми мою машину! - У Жоюй достала из кармана ключ. - Когда мой дядя вернётся, я попрошу его одолжить мне денег, чтобы купить тебе другую машину.


- Нет, просто отправь машину в гараж для ремонта, - Чэнь Фань вложил ключ обратно в руку девушки. - Я заказал кое-что получше. Она прибудет завтра.


- Как же так? Ты пошёл на риск, чтобы спасти меня, - У Жоюй покачала головой.


- Не говори так. Давай просто перестанем воевать друг с другом! - Чэнь Фань небрежно нашёл тему для разговора. - Ты звонила вчера, чтобы сказать, что нам нужно поговорить. Это ещё актуально?


Когда Чэнь Фань упомянул об этом, У Жоюй внезапно вспомнила о своём первоначальном намерении.


- Я... Я хочу, чтобы ты поехал в Америку и кое-что мне привёз.


- Там мне помогал друг. Вообще-то я собиралась воспользоваться грузовым судном моего дяди. Но дядя сказал мне, что таможня США очень строго относится к некоторым контрабандным товарам, - смущенно произнесла У Жоюй.


- Америка? - Чэнь Фань задумался на мгновение и почувствовал, что это не было большой проблемой. Последний рейс электрического угря также прошел в территориальное море. Он мог быть грузоотправителем до тех пор, пока товар мог быть отправлен в назначенное место и угорь мог безопасно получить товар обратно.


- Так что же перевозит твой друг?
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Глава 159



Глава 159. Береговая охрана.


- Это несколько полностью автоматических точных лазерных сварочных аппаратов! - У Жуоюй отошла в сторону и сказала. - Ты помнишь Ся Цинцина с того дня рождения Чжан Сюэяна?


- Да! Я заказал у него два корабля! - не подумав, сказал Чэнь Фань. - Разве семья не управляет верфью? Так это они купили эти аппараты?


- Да, 2 комплекта, все они сделаны компанией Nance Machinery Manufacturing Co. Ltd. в США.


- Насколько они велики? - спросил он.


- Набор имеет около двух метров в высоту, пять метров в длину и весит около десяти тонн. На самом деле, на их верфи были некоторые бытовые устройства, которых было достаточно для них, но они получили какой-то большой заказ некоторое время назад, и владелец потребовал максимальной точности. Поэтому они решили импортировать эти несколько высокоточных лазерных сварочных аппаратов.


- Двадцать тонн... А где намечается погрузка? - Чэнь Фань считал, что это можно погрузить на небольшую подводную лодку.


- Это место находится в Калифорнии! - смущённо сказала У Жоюй. - Они предлагают три миллиона на покрытие транспортных расходов за два комплекта устройств. Ты согласен?


Калифорния располагалась на западном побережье США, которое находилось всего в пяти тысячах пятистах морских милях, если предположить, что электрический угорь вышел из Чжунъюня и пересек северную часть Тихого океана.


Пять тысяч пятьсот морских миль...


Если бы угорь мчался на полной скорости, он достиг бы места назначения чуть больше чем за сутки.


"Хотя три миллиона - это несколько мало для оплаты, я попытаюсь помочь только на этот раз ради У Жоюй..."


- Нет проблем! Я позвоню позже, чтобы обсудить детали! Чэнь Фань рассмеялся, но тут же тут же скорчил гримасу боли, потянув рану.


- Разве доктор не велел тебе не глупить? Иначе твоя рана может снова открыться. У Жоюй говорила с Чэнь Фанем, как воспитательница детского сада, ругающая своих маленьких подопечных.


- Что ты хочешь съесть сегодня днём? Поскольку ты ранены, тебе лучше не готовить, - предложила У Жоюй, уже расслабившись после того, как поделилась своими тревогами с Чэнь Фанем.


- Обычно для меня готовит Юнь Мэн, так что мне никогда не приходилось этого делать! - тот самодовольно улыбнулся ей.


- Что? Сколько ей лет? Более того, это самый тяжёлый момент её третьего года обучения, так как же ты можешь заставить её готовить для тебя? - У Жоюй покачала головой.


- Я занимаюсь основным, а она варит рис. Как это может помешать её учёбе, если это всего лишь на несколько минут? - Чэнь Фань невинно пожал плечами.


Два часа пополудни, центральная часть дна рифа в середине моря Чжунъюнь.


Внезапно из очень глубокой ямы раздался мощный взрыв. Затем оттуда вынырнуло чудовище с чёрной чешуей и исчезло в мутном океанском потоке!


Тем временем Чэнь Фань обсуждал процесс погрузки с Ся Цинцином. Сейчас они находились где-то в море Энсинитас.


Хотя полностью автоматические точные лазерные сварочные аппараты могут быть изготовлены несколькими странами, разница заключается в точности и качестве их сварки. Хотя эти устройства не особо строго контролировались в США, они не продавали такие высокоточные устройства в Китай.


Взяв подводную лодку, электрический угорь доставил её в северную часть Тихого океана. К этому моменту он вырос до восьмидесяти пяти метров в длину, а его огромное тело весило сто тонн.


Это была небольшая подводная лодка, которую Чэнь Фань счел недостаточно интересной. Поэтому он пошёл на верфь и попросил Цзян Шуя сделать увеличить корпус.


Чэнь Фань нашёл в интернете несколько фотографий американской подводной лодки класса "Сивулф" (прим. - американские подлодки 4-го поколения, Сивулф, Коннектикут, Джимми Картер 1989-1998 гг. производства), а также обнаружил различные параметры для её постройки. Затем он попросил Цзян Шуя сделать модель один к одному, используя 50-процентную титан-легированную сталь.


Точные характеристики модели были таковы: подводная лодка класса "Сивулф", сто метров в длину, тринадцать метров в ширину и одиннадцать метров в высоту. Это было очень удобно для загрузки или сокрытия любых следов электрического угря.


Хотя это был довольно большой проект, его всё же было в десять раз легче сделать, по сравнению с роскошной субмариной, которую они сделали в прошлый раз. На этот новый проект даже свет не нужно было устанавливать!


Шесть дней! Цзян Шуй обещал, что это можно сделать за шесть дней!


На следующий день, в восемь утра, они наконец достигли побережья Калифорнии. Для электрического угря это была долгая бессонная ночь.


Америка - страна с самой жёсткой морской обороной в мире. Под водой есть бесчисленное множество гидроакустических устройств наблюдения, поэтому для подводных лодок каждой страны было кошмаром ходить по их водам.


Таким образом, ни одна крупная военная субмарина не могла пересечь эту запретную зону, поскольку их отпечаток мог быть кем-то записан. Но, конечно, электрический угорь не имел звукового отпечатка, поэтому, даже если бы его шум был обнаружен гидролокатором, люди просто подумали бы, что это проплывал кит.


Чэнь Фань уже собирался ложиться спать, когда раздался звонок в дверь. Он знал, что это была У Жоюй, пришедшая сменить ему повязки. Чэнь Фань не стал рассказывать Юнь Мэн о своих ранах, так как не хотел, чтобы она беспокоилась о нём. Было достаточно того, что У Жоюй приходила, чтобы помочь ему.


Он медленно открыл дверь, протёр глаза и лёг на диван в гостиной. Тело Чэнь Фаня восстанавливалось хорошо, особенно после ударных порций антисептического порошка. Его рана зажила всего через два дня! Если он будет продолжать избегать интенсивных физических упражнений, у него не будет проблем.


Когда она снимала марлю, У Жоюй поняла, что на ней осталась какая-то мягкая ткань. Если бы они были в больнице, врачи с готовностью удалили бы их. Но так как она не была безжалостной, то осторожно окунула ватный тампон в раствор йода и медленно и настойчиво потёрла.


У Жоюй потратила на это много времени, но сумела лишь немного отделить его. Это был неудобный для неё угол, так как Чэнь Фань постоянно дёргался. Поэтому она похлопала его по руке и попросила лечь ей на ноги.


Чэнь Фань, естественно, не отказался бы от этой просьбы! Пристроившись поудобнее, он провёл рукой по спине девушки и обнял её мягкую талию.


Лицо У Жоюй налилась красным цветом, в том числе от гнева. Она попыталась вырваться, но Чэнь Фань не хотел отпускать ее. После нескольких неудачных попыток ей пришлось отказаться от этой идеи.


- Чэнь Фань, ты держишь слишком крепко. Я не могу дышать.


Закончив перевязку, У Жоюй запротестовала, проводя пальцем, похожим на гребешок, круги на спине Чэнь Фаня.


- Да! - лениво промычал Чэнь Фань, слегка ослабив хватку. В этот момент у него возникло непреодолимое желание безжалостно прижать девушку к груди!


Так они и сидели тихо, оставаясь в этой странной позе. Он был пьян, вдыхая запах её тела, в то время как она рисовал круги на его спине...


- Босс! Босс! Новая машина уже едет! Новая машина уже едет! - Ван Бин был взволнован, хлопал по белой стальной двери и громко кричал.


- Перестань орать! Иду, иду! - Чэнь Фань неохотно поднялся, освобождаясь от близости У Жоюй.


- Пффф! - девушка безостановочно смеялась, увидев его хмурое лицо.


Но её улыбка тут же застыла, сменившись недоверием, а затем неверием. Это было потому, что пока она отвлеклась, он рывком поднялся и чмокнул в губы!


Красивое лицо У Жоюй покраснело. Затем она посмотрела на Чэнь Фаня и воскликнула:


- Ах ты мелкий подлец!


Ван Бин был взволнован, как будто выиграл 50 миллионов в лотерею или женился на дочери Нефритового Императора. Он разразился бешеным воплем, когда появился Чэнь Фань.


- Босс, я подобрал машину! - гордо воскликнул Ван Бин.


- Хрена ли ты кричишь? Ты портишь мне настроение! - Чэнь Фань хлопнул руками. Тон у него был жалобный, но выражение лица такое же, как у Ван Бина, - возбуждённое.


Эта машина была Maybach 62s Zeppelin. Он был более чем пригоден для щегольства, так как выглядел как Mercedes-benz или BMW, но был немного больше. По сравнению с преувеличенными изгибами спортивного автомобиля, он был больше похож на железный панцирь!


Но если сесть в него, то словно попадаешь в салон первого класса Боинга 747! В него было установлено пуленепробиваемое стекло, полностью разделяющее передний и задний ряды. Под стеклом были установлены два жидкокристаллических экрана.


Под подушкой для рук в центре заднего сиденья была даже мини-морозильная камера и мультимедийная аудио-и видеосистема. Большое и удобное заднее сиденье также можно было настроить на режим пляжного отдыха. Более того, сидеть там было бы очень удобно, даже если бы Яо Мин тоже сидел внутри.


Конечно, если вы думаете, что это был классический автомобиль, который просто ставил во главу угла комфорт, то вы совершите большую ошибку, так как мощность его 6,0-кубового 12-цилиндрового турбомотора может быть даже больше, чем у Ferrari f430! Автомобиль был заказан Чэнь Фанем несколько дней назад и оплачен в долларах США. Он был назван ограниченным тиражом, поскольку в Китае было выпущено всего несколько экземпляров в порядке живой очереди.


Чэнь Фань был в восторге, когда он сел в машину и начал играть со всеми кнопочками. Это было всё равно что увидеть маленького ребенка с новой любимой игрушкой.


- Босс, как дела? Всё круто? - Ван Бин смотрел на машину, улыбка расползалась по его лицу. - Если вы решите запикапить какую-нибудь девушку, я гарантирую, что будет много знаменитостей, просящих взять их.


- Круто! - Чэнь Фань грубо перебил его. - Пока свободен, я хочу проехать на нём и получить всё удовольствие!


- Пожалуйста, не надо, босс! Я вас отвезу! - Ван Бин вдруг почувствовал себя обиженным, как брошенная горестная женщина.


- Нет, нет, нет! - Чэнь Фань помахал ему в ответ средним пальцем и отослал прочь.


После того, как Ван Бин ушёл, Чэнь Фань подошел к У Жоюй и сказал:


- Прекрасная леди, могу я пригласить вас прокатиться со мной?


- Ах ты, маленький плут! Я сразу поняла, что ты - нехороший парень, как только увидела тебя! - та покраснела и протянула руку, чтобы постучать его по голове. - У меня ещё есть работа, так что можешь наслаждаться поездкой в одиночестве!


- Хе-хе! - когда У Жоюй ушел, Чэнь Фань потёр подбородок и улыбнулся.


"Раз У Жоюй не злится, это означает, что их отношения улучшились огромным скачком! Если я буду продолжать в том же духе в будущем, то, может быть... Хе-хе!"


Он уже обдумывал все возможные варианты!


Миднайт, Энсинитас, Калифорния, США.


Они были на белом песчаном пляже у моря, но пляж был пуст и тих. Однако в море, недалеко от пляжа, плавали две большие коробки.


- Охерительно! Эти проклятые деляги решили заключить сделку какой-то мухосрани!


На коричневато-сером патрульном катере Боудич крикнул своему подчиненному: - Карл, что ты скажешь об их идее? Они выбрасывают вещи и уходят, они - идиоты? Или они просто думают, что наши береговые охранники - рукожопы?


- Кэп, это что, издевательство? Не исключено, что они могут закрепить два контейнера в воде, но они не могут выйти из территориальных вод США. То есть, если только они не планируют транспортировать эти устройства с запада США на восток.


Карлу было 24 года, и он недавно поступил на службу в береговую охрану. То, что он был новичком, было написано у него на лице.


- Итак, я думаю, что китайский бизнесмен был обманут. Другая сторона, должно быть, убежала, забрав задаток.


- Независимо от того, обманули их или нет, мы сейчас просто кормим комаров! - Боудич разозлился и замахал рукой, крикнув: - Ты! Иди, принеси нам немного еды.


Боудич, который был капитаном шестого отряда третьей группы береговой охраны, к настоящему времени раскрыл в общей сложности 43 случая контрабанды, так что подобное мероприятие не было для него особенным.


Однако вчера они получили новую информацию, в которой говорилось, что в Энсинитасе есть китайский бизнесмен, который купил два лазерных сварочных устройства у американской производственной компании.


Первоначально не было бы никакой суеты по этому поводу, так как сварочные аппараты – это не лазерные пушки. Следовательно, если у вас есть деньги, никто не будет пытаться взять вас за известные места, даже если вы купите десять штук.


Но что было странно, так это то, что этот китайский бизнесмен открывал гипермаркет, заставив всех задаться вопросом, почему он выбрал именно этот вид сварки. Поэтому местное подразделение по преступлениям в сфере бизнеса начало прослушивать его телефон.


Затем постепенно всплыло дело о трансграничной контрабанде. Верфь из Китая поручила им заказать эти два сварочных аппарата. Они хотели отправить заказ обратно в Китай вчёрную.


Боудич с любопытством улыбнулся, подумав об этом.


"Неужели эти парни сошли с ума? Они думали, что смогут избежать мощной береговой охраны США, просто сделав свои делишки ночью?"


Как только суда контрабандистов войдут в зону наблюдения прибора ночного видения, их 15-метровый патрульный катер засветит их четырьмя мощными корабельными прожекторами. Тогда Боудич легко поймает преступников.


Он взглянул на часы у себя на запястье. Они показывали 12 часов. Это было официальное время заключения сделок с преступниками.


Однако прошло десять минут, и ничего не произошло. На зелёном жидкокристаллическом мониторе по-прежнему виднелись две большие коробки. На краю поля видения по-прежнему не было никакого движения кроме тусклого зелёного мерцания.


Он достал сигарету, но прежде чем прикурить, что-то сообразил и сунул её обратно в карман куртки.


Чтобы не быть обнаруженным преступниками, Боудич приказал выключить все огни на корабле. Двигатели тоже были выключены, осталось только несколько кондиционеров, которые слегка вращались. Конечно, в таких обстоятельствах огонёк сигареты заметят! Пусть даже они соблюдают все нормы светомаскировки и не ходят по палубам, от ошибки никто не застрахован!


- Кэп, ужин идёт! - Карл положил перед Боудичем несколько пончиков. - Кэп, там всё ещё нет движения?


- Даже птичка не пёрнет! - Боудич сунул в рот пончик и едва понятно промычал: - Возможно, ты и прав. Кто-то наших клиентов спугнул.


Оба они наблюдали ещё около получаса, но на экране ничего не менялось. Кроме накатывающихся волн, ничто не двигалось.


- Карл, помоги мне немного. Я хочу вздремнуть! - произнёс Боудич, зевая.


- Погодите, кэп, кажется, там какое-то движение! - Карл вдруг заговорил тихим голосом, указывая на зелёный экран.


На краю монитора появилась размытая фигура, замедляющая движение. Из-за расстояния прибор ночного видения не мог чётко разобрать, что это было, но единственные вещи, которые могли ходить по морю, были, несомненно, корабли!


- Охерительно! Наконец-то эти обезьяны появились! - Боудич взволнованно схватил Карла за руку, остатки крошек из его рта упали на экран.


- Кэп, давайте включим прожекторы, чтобы поймать их! - Карл дрожал от возбуждения, указывая на тень на экране.


- Не торопи, салага. Подождём, пока они подойдут ближе. Что будем делать, если бы они сбегут? - Боудич хлопнул Карла по голове. - Поторопись и скажи всем, чтобы стояли и ждали моих приказаний.


Эта тень двигалась быстро, медленно приближаясь к эффективной дистанции наблюдения прибора ночного видения. Но озадачило Боудича то, что этот чрезвычайно высокотехнологичный прибор имел рабочее расстояние в 700 метров, а так как тот корабль был длиной около 20 метров и водоизмещением более 500 тонн, то понятно, что на таком расстоянии должен был бы быть слышен звук двигателя!


Но он не слышал оттуда ни звука. Боудич даже заподозрил, что у него заложило уши, но отверг эту гипотезу, услышав удивлённый шёпот своих людей.


- Они выключили двигатель, чтобы уменьшить шум, и двигаются по инерции?


Боудич услышал этот шепот от члена экипажа и подумал, что это возможно на 99%. Инерция корабля достаточно высокая. Огромный корабль мог даже пройти несколько километров по одной лишь инерции.


Изображение в приборе ночного видения было только зелёным, так что Боудич не мог судить о модели корабля. Когда корабль медленно остановился рядом с двумя большими коробками, Боудич потёр ладони и хлопнул по панели управления.


Шух... Шух...


Четыре мощных прожектора осветили всё море. Береговая охрана, которая уже несколько часов оставалась в темноте, теперь ничего не могла разглядеть.


Ту-тууу...


- Береговая охрана США! Немедленно остановите лодку для осмотра! Боудич схватил микрофон и выкрикнул те же самые слова, которые он повторял уже 43 раза.


Однако, когда глаза пограничников привыкли к яркому свету, их зрачки расширились в десять раз, а рты внезапно втянули холодный воздух:


- А... а...


- Иисусе! Это означает большие неприятности!


По лбу Боудича струился холодный пот...
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Глава 160



Глава 160. Большое недопонимание.


На корабле, стоявшем на якоре, был изображен орёл, держащий клювом флаг.


Корабль с абсолютно чёрным корпусом, металлической герметичной кабиной, шестью мощными прожекторами и острыми углами на носу, дизайн, не предвещавший ничего хорошего.


Даже если бы он был оснащён ракетными установками, Боудич не стал бы беспокоиться. Нападение на береговую охрану было равносильно нападению на весь американский флот, а нападение на американский флот было безумием. Никто не стал бы этого делать, если бы не искал смерти!


Что действительно изумило Боудича и семерых других членов охраны, так это символ на корабле!


Это не был значок террористов, не символ мегакорпорации, это был символ, которого не ждёт никто.


Боудич, знавший всё о кораблях Военно-морского флота, сразу узнал в нём десантный корабль HWK-2 корпуса морской пехоты США!


Если там есть десантный корабль, что здесь вообще творится?


Значит ли это, что морские пехотинцы прибыли помочь им поймать контрабандистов?


Нет, нет, нет...


Это могло бы одурачить детей, но действительно знающие люди, особенно Боудич, бывший морпех, хорошо понимали, что армия такой мелочёвкой не занимается, да и их бы поставили в известность. Если, конечно, морячки не проводили здесь сверхсекретную операцию.


Разве это не смешно?


Одна из самых элитных боевых команд ВМС США присоединилась к каким-то там погранцам в поисках контрабанды?


Это было действительно смешно. В этих двух ящиках действительно были лазерные сварочные аппараты, без сомнения, потому что береговая охрана тщательно следила за происходящим. Исходя из содержания перехваченных сообщений, там не могло быть ничего, что угрожало бы госбезопасности. Почему морские пехотинцы решили вмешаться?


Боудич почувствовал себя так, словно его ткнули палкой в голову, мозг зашевелился и превратился в клейкую массу.


- Босс... босс, что нам делать? - Карл подбежал, указывая на десантный катер.


Модель управления береговой охраной была полностью такой же, как и в морской пехоте. Если между этими двумя системами и было какое-то недопонимание, оно могло показаться странным, но не было невозможным. В конце концов, их операция была обычной охотой на контрабанду, ничего особенного, и морские пехотинцы пришли сюда не для того, чтобы перехватить их "клиентов".


Он перенаправил прожектор на фигуру, которая подняла громкоговоритель.


- Это береговая охрана!


- Разглашение военной тайны... Срыв военной операции... - эти слова не выходили у Карла из головы, дополняясь видом себя на скамье военного трибунала!


- Я... Мы... Э... - в горле у Боудича словно застрял комок извести.


Как раз в тот момент, когда он собирался послать кого-нибудь выяснить, что произошло, произошла внезапная перемена.


Длина штурмового корабля составляла 20 метров. Он вдруг остановился у двух ящиков, после чего вздрогнул, и из-под него пошли пузыри воды. Корабль словно быстро погружался в морские глубины. Две коробки тоже исчезли.


- Шеф, неужто мы... неужели нас отправят под трибунал? - спросил Карл, дрожа всем телом.


- Это зависит от серьёзности происшествия! - Боудич выключил прожекторы и сел в каюте, чувствуя, как на лбу выступает холодный пот. - Уже слишком поздно что-либо предпринимать, так что мойте руки и ждите гнева от военных...


Вся кабина была заполнена замерзшими газами. Семеро сотрудников береговой охраны застыли, словно замороженные. Кто-то бросил сигарету. Кто-то упал на стул. Были и такие, кто преклонял колени, лёг на пол или просто вздыхал.


Бжж... Бжж...


Тишину нарушил звонок. Боудич в отчаянии поднялся и нажал кнопку вызова.


- Береговая охрана, капитан шестого отряда третьей группы, Боудич.


- Вы охраняете пляж Аслан?


- Да... Да... Боудич произнес эти два слова с большим трудом, воскликнув про себя: "Всё кончено. Всё кончено".


- Внимательно следите за ближайшими водами. Мы только что получили разведданные, мексиканский картель Хуареса готовится сегодня ночью совершить крупную сделку в море. Предположительно, восемь тонн сырья для производства наркотиков и химических материалов. Их торговое судно замаскировано десантный корабль HWK-2 морской пехоты, прибудет в течение получаса.


- Что?! - зрачки Боудича расширились в шесть раз. Он зарычал таким голосом, что медведи вздрогнули бы: - Десантный корабль морской пехоты HWK-2?


- Да, информация совершенно достоверна!


- Корабль направляется на юго-запад, 132.323.21, - заорал Боудич пять секунд спустя, - пожалуйста, немедленно пошлите кого-нибудь за ним!


- Мать, вас понял. Мы немедленно пошлём кого-нибудь за ним!


- Игель, врубай на полную!


- Подождите! - рядом с ним Карл вдруг нервно зажал рот рукой и, дрожа, указал на экран ПНВ. - Капитан! Смотрите, смотрите на пляж!


Боудич внезапно остановился, и его горячая кровь прилила к голове. Его адреналин был подобен термометру в магме, постоянно поднимаясь.


На первоначально спокойном пляже внезапно появился огромный человек в огнеупорном шлеме и некоторое время смотрел в большой телескоп. Затем его рука резко взметнулась вверх.


- Ночное видение! - Боудич без труда догадался, что у него в руке: зеркальные очки ночного видения, обеспечивающие видимость до 400 метров. Слабее, чем у приборов ночного видения, установленных на патрульном катере, который имел 700-метровую рабочую дистанцию.


С низким рёвом двигателей два тяжёлых грузовика "Мерседес" медленно приблизились к пляжу. Восемь человек, каждый с немецкой автоматической винтовкой HK 556, спрыгнули c них[.


После нескольких жестов восемь таинственных мужчин с закрытыми лицами разделились, двое встали спереди и сзади. Несколько других молчаливо и проворно, как кошки-циветы (прим. - вообще, циветы - отдельный род тропических хищников семейства виверровых, родство которых с кошками идёт от палеогена (66-23 млн лет назад)) , вытащили из грузовика несколько металлических рам. После сборки они превратились в маленький кран, который мог толкать человек.


Их профессиональные и точные движения напоминали террористов из фильма "Скрытый убийца".


Боудич был ошеломлён. Если бы не сообщение, только что переданное по радио из штаба, он действительно мог бы подумать, что эти парни - из морской пехоты, выполняющие особую миссию. Посмотрите на ловкость, посмотрите на экипировку. Слишком профессионально!


- Игель, за пулемёт! Всем остальным надеть бронежилеты и приготовиться к бою! - рассмеявшись, Боудич метнулся к оружейной стойке и открыл её.


...............


Там, что должно было быть тихое здание, внезапно зазвонила сигнализация. Офицеры береговой охраны Энсинитаса и дежурные подскочили на три фута.


Пять минут спустя два патрульных вертолёта HH-65 "Дельфин" с рёвом пронеслись над пятью быстроходными патрульными катерами, двигавшимися в море.


Прожекторы, радары, приборы ночного видения и оба вертолета использовали все возможные средства поиска, и через десять минут они нашли цель.


- Дельфин Один нашёл цель, Дельфин Один нашёл цель!


- Цель быстро движется к побережью Мексики и, как ожидается, пересечёт границу через 40 минут.


Грохнуло!


Через десять минут с рёвом прилетел ещё один вертолет, и две машины перевели мощные прожекторы, чтобы зафиксировать фальшивый десантный катер и направить катера внизу.


- Это береговая охрана! Немедленно остановите судно для осмотра! Немедленно остановите судно для осмотра! - крикнул пилот в микрофон.


К сожалению, неизвестные проигнорировали его!


Судно, тащившее два больших ящика, двигалось со скоростью около 40 узлов, в то время как катер береговой охраны может двигаться со скоростью 50 узлов. Через полчаса пять следующих за ним лёгких патрульных катеров постепенно окружили его.


- Корабль впереди, немедленно остановитесь для осмотра, или мы откроем огонь!


Два вертолета кружили слева и справа, удерживая десантный катер посередине.


Его рулевой, однако, был упрям, и вместо того, чтобы замедлиться, выпустил поток раскалённого металла в вертолёт слева.


Раздался металлический лязг, и из пластин на борту патрульного вертолета вырвалась серия ярких искр. И тут вспыхнул свет.


Другой вертолет на мгновение выключил свои прожекторы, не давая стрелять по себе, а затем использовал бортовой прибор ночного видения, чтобы найти свою цель.


Ту-ту... ту-ту... ту-ту...


Шесть выстрелов, двенадцать миллиметров в диаметре, прочертили линию трассера прямо в центр фальшивого десантного катера.


- Остановитесь сейчас же, остановитесь сейчас же! - крикнул пилот в микрофон.


Да-да-да, да-да-да...


Фальшивый десантный катер пытался отстреливаться, но, к сожалению, два вертолета погасили свет. В резко наступившей тьме пули пролетали мимо.


- Похоже, по-хорошему вы не понимаете. Значит, будет по-плохому! - пилот нажал на курок, не сказав больше ни слова.


Ту-ту-ту...


Пули из курсового пулемёта оставляли в воздухе блестящий след, сливаясь в огненного дракона, видимого невооружённым глазом. Десантный корабль с его внешне неприступным панцирем и стальной бронёй быстро начал походить на сыр, который весь из дыр.


В течение десяти полных секунд пилот вертолёта выпустил все пули, после чего угрюмо замолчал.


Грум... Грум...


Морские волны выпустили тысячи пузырьков. Меньше чем за пять секунд корабль превратился в соты. Он начал опускаться в воду. Постепенно под воду ушли крепежи тросов, которые держали ящики.


............


На следующий день в 3 часа дня.


Энсинитас, офис береговой охраны.


Полковник Бедемор, жадно глотавший крепкий кофе, нахмурился, глядя на пар; не из-за горького кофе, а потому, что был подавлен.


Эти два случая, отличавшиеся друг от друга, слились воедино.


Как оказалось, тот факт, что китайские контрабандисты могли добраться до побережья США так, что никто об этом не знал, был смехотворной шуткой, но китайцы верили в это.


Но... когда они по глупости взяли вещи на пляж, их ограбили мексиканские наркобароны.


Эти наркоторговцы делали всё, что хотели. Военные самолёты, суперяхты, небольшие подводные лодки (прим. - латиноамериканские картели и правда используют настоящие, пусть и в большинстве случаев небольшие, субмарины) это уже мелочи, теперь они смоделировали десантный корабль морпехов. Это было слишком инновационно.


Это так забавно... так удивительно...


Тук-тук.


Как раз в этот момент раздался стук в дверь, и, получив разрешение Бедемора, в кабинет вошёл чернокожий мужчина ростом 1,95 метра.


- Сэр, это профиль китайского бизнесмена! - он положил перед начальником толстую стопку бумаг.


Глядя на груду материалов, Бедемор даже не захотел в них копаться.


- Что не так с этим человеком?


- Ничего такого. По данным нашего расследования, шансы на то, что этот человек окажется наркобароном, практически равны нулю, - когда он просмотрел данные, он с сомнением спросил: - Сэр, вы хотите, чтобы полиция, чтобы арестовать этого человека?


- Нет, его, так сказать, ограбили. Вы потопили его товар, - Бедемор махнул рукой. - Пусть ребята в течение месяца следят за его телефоном. Если ничего эдакого не всплывёт, наблюдение снимаем.


Он купил два низкотехнологичных лазерных сварочных аппарата и в соответствии с Федеральным законом О безопасности был приговорён к двум годам тюрьмы за попытку нелегального экспорта их в Китай. Но его оправдали в контрабанде, было ясно, что его обманули. Охранники, захватив наркобарона, продолжали дежурить всю ночь и ничего не обнаружили.


Что касается Китая, то Бедемор не интересовался расследованием. Это были не Соединённые Штаты. Если он хотел получить дополнительную информацию, ему нужно было послать шпионов, чтобы проникнуть внутрь верфи или следить за камерами 24/7.


Но вся эта спецоперация только ради двух маленьких лазерных сварочных машин? Бедемор не думал, что всё настолько просто. Конечно, его босс тоже не согласился бы на такую глупую просьбу.


...............


Самая большая выгода от этого - лежать в постели и видеть сны.


На самом деле, когда вчера прибыл электрический угорь, он обнаружил патрульный катер в тысячах метров.


Его первой реакцией был испуг, что службы США его обнаружили. Затем он ушёл на улицу и позвонил Ся Цинцин со своего нового мобильного телефона, сказав, что сделка отменяется, потому что патрульный катер скрывается в отдалении.


Ся Цинцин сразу забеспокоилась. Она сказала, что эти две вещи действительно очень важны, и попросила Чэнь Фаня что-нибудь придумать, даже добавив миллион за транспортный сбор.


Тот на мгновение задумался и не согласился. Дело было не в том, что денег было мало, а в том, что риск в этом вопросе был довольно высок. Если это серьёзно, американцы наверняка найдут улики, которые укажут на него.


Но результаты были впечатляющими: быстрый корабль появился из ниоткуда рядом с двумя большими ящиками и убежал вместе с ними.


Электрический угорь, тащившийся за катером, совершенно растерялся, когда увидел, что за ним гонятся два вертолёта.


"Что, чёрт возьми, произошло?"


Только когда обе стороны обменялись выстрелами, Чэнь Фань пришёл в себя и понял, что это, вероятно, было недоразумение.


Но к тому времени, как он пришёл в себя, битва закончилась, и в воде остались только кусок железа и два больших ящика.


При двадцати метрах в длину и шести в ширину, даже если бы стрелял Чэнь Фань, он не промахнулся бы. Более того, там был обученный пилот, оснащённый полностью автоматической системой управления огнём.


Потому электрический угорь затаился и ждал, пока два больших ящика погрузятся на дюжину метров в глубокую воду. Чэнь Фань приказал ему схватить тросы и тащить ящики. За пять минут его скорость достигла 170 узлов.


Через некоторое время угорь доставил их на пристань в Чжунъюне. Чэнь Фань был готов подождать два-три дня и отдать их Ся Цинцин. Ведь ни один корабль не мог набрать скорость в 170 узлов. Конечно можно объяснить быстроту тем, что судно находилось недалеко от Соединенных Штатов, но даже так получалось слишком быстро.


Из-за разницы во времени солнце ярко светило в Соединенных Штатах, в то время как небо Чжунъюня освещала яркая луна. Чэнь Фань трудился в поте лица три дня и проспал до полудня следующего дня.


Когда он, прищурившись, спустился вниз, Юнь Мэн уже поставила на стол горячую еду и с улыбкой смотрела на него, подперев руками подбородок.


Это было здорово иметь красивую девушку, чтобы делать домашнюю работу. Лениво потянувшись, Чэнь Фань взял кусок тушёной говядины и бросил его в рот. Он сказал, чувствуя себя расслабленным и счастливым:


- Неплохо... неплохо. Твои кулинарные навыки улучшились.


Некоторые говорят, что китайцы - лучшие люди в мире. Для китайца жениться хорошей девушке - все равно что жениться на "живом бодхисаттве". Пока он зарабатывает деньги, домашние дела почти полностью выполняет его жена.


Поэтому, когда Юнь Мэн обращалась с ним как Буддой Майтрейей (прим. - в буддизме - будда будущего, с появлением которого уйдут войны, голод, смерть, наступит время мира и терпимости), он чувствовал себя очень счастливым. Конечно, нужно время от времени хвалить усердного "маленького монаха-послушника".


Две тарелки и суп - не роскошный, но тёплый. Пока он жевал рис, Чэнь Фаню пришла извращённая мысль:


"Было бы неплохо, если бы У Жоюй мог сидеть рядом со мной".


Динь-дон, динь-дон.


- Я открою дверь, - крикнула Юнь Мэн, почти закончившая есть. Она положила палочки и побежала к двери.


Как будто небеса удовлетворили просьбу Чэнь Фаня, вошла У Жоюй в белом повседневном костюме и сумкой в руке.


Неужто совпадение? Чэнь Фань подумал об этом, но вслух сказал:


- Ты ела? Если нет, давай поедим вместе. Мы только сели.


- Рис в миске почти закончился, а ты говоришь, что только начал? - У Жоюй безжалостно разоблачила его лицемерие. - Вы ешьте, я уже поела.


Юнь Мэн была умна. Она знала, что У Жоюй пришла к ним по какому-то важному делу. Она отложила палочки для еды и сладко сказала:


- Я пойду наверх учиться.
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Глава 161



Глава 161. Супер-огромная пещера.


Чэнь Фань быстро расправился с рисом и, рыгнув, воспользовался ситуацией, чтобы сесть рядом с У Жоюй на диван.


- Ты скучала по мне после того, как не видела меня два дня?


- Да пошёл ты! - У Жоюй сильно ударила его по голове, а затем застенчиво сказала: - Твоя... твоя машина готова, но... но...


- Но что? - на лице Чэнь Фаня отразилось сомнение.


- Это тебе, пароль... шесть раз восемь!


Щёки У Жоюй покраснели. Она хотела сказать ему, что, поскольку его машина разбита, а она не может позволить себе купить ему новую, то она попытается вернуть ему хотя бы часть стоимости.


Но она не могла, потому что слова застревали у неё в горле! Она могла только дать ему свою банковскую карточку.


Чэнь Фань слегка ошалел на несколько секунд. Затем он понял, что она имела в виду.


- Машина была испорчена из-за меня, так почему же ты пытаешься заплатить мне?


- Но ведь это было сделано для того, чтобы спасти меня, не так ли? - У Жоюй ещё была в шоке. - Как я мог позволить тебе, моему спасителю, заплатить за ремонт?


"Почему бы тебе не заплатить мне, став моей девушкой?" - едва не выпалил он.


Они какое-то время пихали друг другу карту, пока Чэнь Фань не сдался. Наконец, он изящно принял карточку. Он планировал сохранить её до её дня рождения или какого-нибудь другого момента, например Дня Святого Валентина, а затем вернуть ей каким-нибудь творческим способом.


В тот момент их отношения были неловкими, поэтому нельзя было сказать, что они были парой. Но, по крайней мере, между ними было какое-то общее намерение и привязанность.


Однако завести хоть сколько-нибудь интимный разговори было крайне трудно. Даже светские беседы казались не менее напряжёнными. Потому после этого они неуклюже замолчали.


Затем, когда У Жоюй уже собиралась встать и уйти, её внезапно схватил Чэнь Фань и страстно обнял её.


- Чэнь Фань, не надо... не делай этого, Юнь Мэн наверху! - лицо У Жоюй было красным, как вишня.


Она извивалась всем телом, чтобы вырваться, но, казалось, при этом колебалась. В конечном счёте, она не смогла освободиться из его объятий даже после долгой борьбы.


- Всё в порядке, ведь наверху она учится! - Чэнь Фань притянул У Жоюй к себе, нажав пару кнопок на пульте ДУ.


Важно было не то, что шло, а скорее атмосфера, которую он пытался создать. На самом деле, он был слишком ленив, даже чтобы переключить канал, вместо этого он спокойно обнял У Жоюй.


Медленно, как котёнок, девушка легла ему на грудь. Она наслаждалась ощущением тепла и твёрдости его груди.


По телевизору показывали "Борьбу", но было неясно, что это за эпизод (прим. - Struggle, 奋斗, китайский сериал по одноимённому роману Чжао Баогана посвящённый поколению 80-х). Однако их мысли улетели в какое-то далекое место, поэтому им было наплевать на то, что показывают по телевизору. Но когда сцены на экране внезапно сменились, их внимание привлекло другое.


Сцена в драме была точно такой же, как у них! На ней были изображены Лу Тао и Ся Линь, которые обнимались на поле Beijing Sun Palace Park. Затем они медленно поцеловались.


Чэнь Фань чувствовал жажду, как будто он наблюдал эту сцену в одиночестве. Но сейчас в его объятиях была красавица! Он огляделся, теперь глядя на У Жоюй.


Она тоже что-то чувствовала, желая отвернуть покрасневшее лицо, но было уже поздно. Аккуратно проведя пальцами по фарфоровому личику У Жоюй, Чэнь Фань чувствовал себя навеселе.


- Пусти... пусти меня! - её голос был наполнен смесью лёгкой робости, лёгкого гнева и лёгкого страха.


От чувства тепла его дыхания на шее сердце девушки забилось быстрее. Её лицо покраснело, она чувствовала жажду и слабость. На самом деле у неё было много симптомов, но то, что она чувствовала, было слишком неловко, чтобы говорить об этом вслух.


- Нет! - решительно ответил ей Чэнь Фань, уткнувшись носом в её прекрасные волосы.


Зрачки У Жоюй расширились, затем медленно расплылись. Наконец, она успокоилась в его руках, слабо смирившись.


- Бог даст ей всю свою любовь.


У Жоюй встревожилась, и её затуманенные глаза мгновенно сфокусировались!


- Чэнь Фань, мы можем этого не делать? - она отвернула покрасневшее лицо. Её слова были тихи, как у маленького ягнёнка.


- Но мы уже сделали это!


- Хорошо было просто спокойно лежать вместе, но ты испортил атмосферу! - У Жоюй уткнулась лицом в грудь Чэнь Фаня, сказав с обидой в голосе. - Ты только и умеешь, что использовать меня в своих интересах! Даже любовники не ведут себя так, как ты. Кроме того, я даже не знаю, есть ли у тебя девушка или нет.


- Хе-хе, конечно, нет! - он засмеялся, ещё крепче прижав девушку.


Её слова напомнили Чэнь Фаню о ком-то, кто однажды сказал ему то же самое. Это была та самая девушка, от которой он получил свой первый поцелуй. Он сделал это, подкупив её конфетами, ещё в детском саду! Её звали Чжан Сяосюэ, их отношения всегда были хорошими, они выросли и учились вместе.


Затем, в 10-м классе, когда его семья купила компьютер и получила доступ в интернет, он пристрастился к нездоровым сайтам, что привело к астрономическому росту его похоти! Он попытался сыграть в одну из тех игр с Чжан Сяосюэ. В тот момент, когда они целовались, Чэнь Фань хотел сделать шаг ближе, поэтому он сделал свой ход.


Она тут же ударила его по голове, а потом сказала: "Ты думаешь, что я тоже этого хочу, но я этого не хочу!"


Однако когда Чэнь Фань перевернул новую страницу и был готов осуществить свой новый план, её отец столкнулся с преследованием со стороны своей компании из-за его непристойных действий на работе. И вот, ни с того ни с сего, он решил сбежать в США со своей семьёй!


Сначала они поддерживали связь через интернет, но через некоторое время потеряли контакт. Кроме того, Чэнь Фань думал, что она больше не хочет, чтобы он беспокоил её. В противном случае она могла бы легко связаться с ним в современную эпоху.


Время шло, и её тень исчезла из его сознания. На самом деле, он, вероятно, никогда бы не вспомнил её, если бы У Жоюй не говорил о таком сегодня.


В этот момент на углу лестницы послышались лёгкие шаги. У Жоюй была ошарашена. Её щеки мгновенно покраснели, а сердце забилось быстрее.


С трудом оторвавшись от груди Чэнь Фаня, она села как следует и изо всех сил постаралась сделать вид, что ничего не произошло. И всё же краснота на её лице явно выдавала её.


Люди всегда говорят, что женщины чувствительны к определённым вещам. Хотя Юнь Мэн была моложе, она всё же могла чувствовать что-то от атмосферы и выражения лица У Жоюй.


- Чэнь Фань, мне пора идти. Что касается контракта, то мы продолжим, о чём только что говорили.


Юнь Мэн нервно уставилась на У Жоюй. Той удалось скрыть своё смущение, и она вышла, закрыв за собой дверь.


- Жоюй выглядит необычно! - сказала Юнь Мэн, ревность наполнила её голос.


- Я тоже так думаю. Она была в порядке, когда приехала, но выражение её лица было необычным после того, как она ответила на звонок, - Чэнь Фань остался спокоен и покачал головой. - А теперь быстро иди в школу, а то опоздаешь!


На самом деле, он поглядывал на лестницу. Он сделал это, чтобы вовремя остановиться, на случай, если Юнь Мэн увидит их и начнёт ревновать.


Позже в тот же день Чэнь Фань лежал в постели с закрытыми глазами. Конечно, у него не было привычки спать днем, но он перенёс свои мысли в к угрю...


К этому моменту угорь при помощи импровизированных взрывных работ расчистил 700 метров загадочной дыры. Затем, когда угорь длинным копьём проделал в песке несколько дырок, а затем залил их зеленоватой взрывчатой жидкостью, из-под песка наконец-то показались коричневато-серые камни!


Успех был близок!


Чэнь Фань стиснул зубы. Он тщательно вычистил грязь на каменной стене, после чего угорь опустошил свой ядовитый мешок в брюхе. Глубина ямы составляла 780 метров, диаметр - 103 метра.


На каменной стене, которая целиком состояла из зазубренных скал, на дне обнаружилась пещера диаметром 13 метров. Пещера была круглой, и гладкая каменная стена была забита грязью, из-за чего угорь не мог определить условия внутри.


Глядя на неё, Чэнь Фань глубоко задумался. Вне всякого сомнения, именно пещера в дыре привлекла сюда древних людей.


Когда угорь яростно устраивал взрывы, он увидел несколько раздробленных костей. Это означало, что в прошлом к пещере приходило много людей, и вполне возможно, что там было что-то ценное. В противном случае здесь не было бы так много сражений или признаков присутствия людей из прошлого.


Поскольку пещера теперь была шириной 13 метров, угорь мог войти внутрь и исследовать её. Поэтому, сделав глубокий вдох, Чэнь Фань взял под контроль копьё в лапе угря, медленно очищая вход от грязи. Пещера была не слишком большой для угря, он продолжал копать несколько минут, сумев уйти ещё на 10 метров в глубину.


Пшух!


Когда копьё снова вошло в грязь, он почувствовал необычное сопротивление. Только тогда, когда вытащил его, он понял, что грязь, покрывавшая пещеру, была всего около 10 метров глубиной, и что дальше была морская вода!


Чэнь Фань заставил угря несколько раз высунуться из грязи. Он был в восторге, так как тайны глубокой пещеры только что были полностью раскрыты!


Войти или не войти? Это был спорный вопрос, который в настоящее время стоял перед угрём.


При ширине в 13 метров, даже если после того, как угорь вошёл, будет тупик, он всё равно мог выползти задним ходом и при помощи когтей. Подумав об этом, Чэнь Фань решил сначала использовать электромагнитную индукцию для исследования внутренней среды. При высоком напряжении в 36 000 вольт зондирование на расстоянии около 2000 метров не представляло проблем.


Пэн...


Тело угря сияло, почти как иллюзия, когда луч тёмно-синего света распространился вокруг, словно растущий шар. Он двигался с такой скоростью, что невооруженный глаз даже не мог уследить за ним!


Однако результат, полученный угрём с помощью электромагнитной индукции, вызвал в голове Чэнь Фаня геометрическую формулу. Эта формула была слишком сложной даже для Архимеда!


Внутренняя часть пещеры представляла собой цилиндрический канал длиной около 1500 метров. Около 90 процентов канала имели диаметр 10-15 метров, и лишь немногие его участки были узкими. Таким образом, если угорь хотел пройти сквозь него, ему нужно было использовать копьё, чтобы расширить пространство, что, к счастью, не требовало слишком больших усилий.


Однако не это было главной проблемой. Что действительно смутило Чэнь Фаня, так это то, что дальность обнаружения угря составляла 2000 метров, в то время как длина канала, который можно было обнаружить, составляла 1500 метров. Однако электрический ток, который испустил угорь, не касался ни каменной стены, ни грязи, а просто погас в воздухе.


Чтобы лучше объяснить это затруднение, представьте, что в воду вертикально поставлена бутылка. Вода не могла войти в бутылку из-за того, что воздух не мог выйти. Давление воздуха увеличивалось по мере того, как бутылка погружалась всё глубже в воду. Морская вода, в конце концов, добавляла давление к воздуху внутри, пока бутылка не могла выдержать его, отчего начала трескаться. Однако камень не трескался, так как был способен выдержать давление.


Пока он обдумывал все эти данные, в глубине сердца Чэнь Фаня внезапно возник страх. Он думал о неопределенной твари, которая выскочила на берег после того, как их подстегнуло напряжение.


Её тело было около двух метров в длину, и хотя Чэнь Фань не мог чётко определить его форму, он мог сказать, что оно было похоже на крокодила с толстой и твёрдой зеленоватой чешуёй и длинным хвостом. Следовательно, это было крайне ненормально. По сравнению с этим монстром, человеческие кости, которые были разбросаны вокруг, казались добрыми и дружелюбными!


"Может быть, это еще одна самоорганизующаяся экосистемная пещера, что-то вроде жёлоба Тонга?!"


(прим. - глубоководный жёлоб в Тихом океане, идущего вдоль одноимённого подводного хребта от островов Самоа и жёлоба Кермадек, одно из глубочайших мест на планете, имеются как распространённые, так и пара эндемичных глубоководных организмов)
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Глава 162



Глава 162. Квоты на сырую нефть.


Разве не важно было создать экологическую среду в пещере? Главное было посмотреть, достаточно ли там места? и достаточно ли хороша среда обитания.


Если это было возможно, Чэнь Фань был готов управлять электрическим угрем, чтобы заставить его войти и посмотреть вокруг, чтобы увидеть, сможет ли он найти место и разбить лагерь.


Конечно, это зависело от того, сколько там было свободного места. Могло статься так, что места для отдыха там не обнаружится.


Полный решимости, Чэнь Фань был готов позволить угрю углубиться в неизвестное пространство.


А что касается неопознанных существ внутри?


Как бы ни был силен муравей, он не может победить динозавра!


Копать камень было труднее, чем рыть землю. Он не мог быть грубым и мог только медленно копать копьём, чтобы случайно ничего не повредить. К счастью, в проходе не было никаких изгибов и поворотов, иначе 30-метровое копьё было бы просто бесполезно.


Оценив площадь раскопок, Чэнь Фань решил, что на работу уйдёт 2 дня.


Некоторое время спустя стало слишком узко, так что угорь вытянулся как стрела со всеми вытекающими для работы. Когда копьё тюкнуло по камню, Чэнь Фань взволнованно вздохнул. Почему-то в голову лезли мыли, что где-то внутри может прятаться враг.


Титановые копья были достаточно сильны, и электрический угорь тоже был достаточно силен. Одно это копье могло без проблем разбить тонну крепкого камня.


Грохнуло! Грохнуло!


...


После работы до поздней ночи Чэнь Фань откровенно клевал носом.


Ранним утром на следующий день он стоял перед зеркалом, тщательно одеваясь. Сегодня предстояла формальная встреча, поэтому надел свой чёрный пиджак и самую дорогую рубашку.


Этот пиджак был совершенно чёрным, без особых украшений, но при этом очень удобный. Это был бренд с Международной Недели моды в Милане, стоивший более 70 000 долларов.


Одевшись, Чэнь Фань спустился по лестнице. Ван Бин, одетый в чёрный костюм, стоял рядом с машиной, как копье, похожий на телохранителя из фильма "Дворец на воде" (прим. - в анлейте - Sea Palaces, но гугл знает только The Palace on the Sea (海上皇宮), драму 2014 года)


Но...


Когда он увидел выходящего босса, то немедленно сорвал с себя маску и показал своё истинное лицо.


- Босс, ты в этой одежде действительно чертовски крут. Я как можно скорее куплю такой же пиджак! Ван Бин улыбнулся, протянул руку и незаметно коснулся одежды Чэнь Фаня. - Такая гладкая, приятная текстура...


- Ну, он стоит семьдесят две штуки. Можешь сбегать купить! - Чэнь Фань демонстративно потряс полами пиджака. - Он в магазине Армани на улице Юаньбао.


- Эх, какой сегодня чудесный день! - Ван Бин решительно открыл заднюю дверь.


- Черт возьми, я сейчас задубею! - Чэнь Фань выдохнул белый туман и нырнул в машину. 26000-тонный нефтяной танкер из Саудовской Аравии должен был прибыть в Чжунъюнь завтра, и Чэнь Фань собирался помочь владельцам найти покупателя уже сегодня.


Нефтеперерабатывающий и химический завод Чжунъюнь был связан с юго-западным филиалом нефтегазового месторождения China Petroleum & Natural Gas Co. Это было предприятие, основанное правительством Чжунъюня. Компания имела более 2100 сотрудников и могла производить пять основных категорий, 70 сортов и 120 марок нефтепродуктов, но, к сожалению, всегда находилась в состоянии низкой эффективности производства из-за нехватки нефти для переработки.


Завод представлял Ма Жунтао, и Чэнь Фань готовился вести переговоры о продаже нефти.


Строго говоря, его действия подпадали под понятие контрабанды сырой нефти. Поскольку он не получил квоту на импорт сырой нефти и график добычи, его нефть официально не признавалась.


Но в этом не было ничего особенного. Вчера он позвонил в компанию и сказал, что у него есть огромное количество нефти, поступившей в док, и спросил, не хотят ли они купить её.


Когда тамошние чиновники услышали об этом, они поняли, что речь идет о контрабанде сырой нефти, хотя он даже не упомянул об этом. Но ведь нефть есть нефть? Она не была украдена из Китая, и кого волнует, насколько чисто она была ввезена? Если цена была разумной, то почему бы и нет?


- Босс, а что вы скажете, если они захотят снизить цену? - по дороге на нефтехимический завод Ван Бин повернулся к Чэнь Фэну.


- Корабль сейчас совсем рядом с Хайнанем. Если они будут торговаться, продадим её за границу. Можно продать её во Вьетнам, на Филиппины и немного дальше, да хоть в Японию или Южную Корею, - Чэнь Фань развалился в сиденье. - У нас в руках сырая нефть и танкер. Почему мы беспокоимся о наличии покупателя?


............


Скрестив ноги, Вэй Чжисюй принял совсем не джентльменскую позу. Ему было так скучно, что он продолжал пить свой чай.


В свои 39 лет директор нефтеперерабатывающего химического завода в Чжунъюне мог пользоваться многими преимуществами, но вместо этого он сидел дома, как маленький старичок, ожидающий свою жену, которая оделась и вышла посреди ночи. Полный беспокойства, вытянув ноги и выпив чашку чая, полный горечи и подавленности, и это выглядело неловко.


Индекс сырой нефти, посылаемый им каждый год, был не мал, но действительное количество держало их "на голодном пайке". Даже покупка остатков или покупка сырой нефти вне закона никогда не была достаточной для работы предприятия на полную мощность.


Вчера ему позвонил кто-то, кто утверждал, что у него есть значительное количество сырой нефти, и спросил, не хочет ли он её получить.


- Я возьму всё, что у вас есть! - тон Вэй Чжисюя в то время был властным.


- Моя нефть недёшева. Ах, боюсь, у вас не хватает денег!


Тон собеседника был полон презрения!


Чэнь Фань не сказал ему, сколько у него нефти, потому что она была частной собственностью. Он прикрывал себя на случай провала сделки.


"О Боже, пожалуйста, дай мне колодец, который никогда не пересыхает!" - Вэй Чжисюй поставил чашку на стол и спустился вниз.


До назначенной встречи оставалось ещё больше десяти минут. Он хотел понять, что это за человек, и почему он такой высокомерный.


Нефтеперерабатывающий и химический завод Чжунъюня уже несколько лет едва держался на плаву, но в дни успеха он успел заработать 300 миллионов.


"Триста миллионов! Какая астрономическая цифра! Он мог бы купить нефть и танкер!" - Вэй Чжисюй радостно закурил сигарету, со скукой глядя на ворота.


Не успел он докурить, как во двор въехала чёрная машина.


"Твою мать! Maybach 62S Zeppelin!" - Вэй Чжисюй даже не заметил, что сигарета выпала у него изо рта. Не слишком ли это уже?


Автомобиль класса люкс ограниченного выпуска... Может, он просто восстановлен?


Вэй Чжисюй наблюдал, как машина остановилась. Когда водитель распахнул заднюю дверцу и из машины вышел молодой человек лет двадцати с небольшим, он был совершенно потрясён.


- Здравствуйте, здравствуйте, я управляющий Вэй. Добро пожаловать, господин Чэнь! - Вэй Чжисюй поспешил к нему и тепло поздоровался.


- Здравствуйте, управляющий Вэй! - Чэнь Фань пожал ему руку.


Когда все трое вошли в кабинет, Вэй Чжисюй сначала послал молодую секретаршу приготовить три чашки чая, а потом попытался умаслить гостя.


- Управляющий Вэй, могу я спросить, сколько сырой нефти вы можете купить? - тот был слишком ленив, чтобы слишком много разговаривать. Да и вообще, зачем двум взрослым людям ходить вокруг да около?


Вэй Чжисюй медленно и неторопливо отвёл глаза.


- Десятки тысяч тонн сырой нефти не будут проблемой.


- Десятки тысяч тонн? А как насчет большего количества, например, 100 000 тонн? - Чэнь Фань погладил подбородок.


- Сто тысяч тонн? - Вэй Чжисюй потерял дар речи и рассмеялся. - Мы можем купить 100 000 тонн, но цифра сама по себе великовата.


- Брат, ты же сам занимаешься этой профессией. Дело не в том, что ты не знаешь внутреннего рынка сырой нефти. С сырой нефтью, конечно, чем её больше, тем лучше. Но тут уж ничего не поделаешь, потому что предложение меньше спроса. В последние годы многие небольшие нефтеперерабатывающие заводы закрылись из-за нехватки нефти.


- Ха-ха, я знаю. Вот почему я работаю в этой области!


Чэнь Фань улыбнулся с невозмутимым видом.


- Управляющий Вэй, не могли бы вы мне сказать, сколько тонн сырой нефти вы можете купить?


Услышав это, Вэй Чжисюй заколебался. Он не был дураком. Собеседник сам это признал. Было ясно, что он не удовлетворился его предложением 100 000 тонн. И это явно ещё не все. Он что, арабский нефтяной магнат? У него миллионы тонн?


- На деньги моего завода можно купить от 120 000 до 130 000 тонн. Конечно, если у господина Чэня есть свыше этого, я также могу найти способ занять деньги в банке. Сказав это, Вэй Чжисюй сразу же почувствовал сухость во рту, но ему стало лучше после двух глотков чая. Инстинкт подсказывал ему, что сегодня его ждёт большое дело.


- Сколько за тонну?


- Две тысячи восемьсот долларов за тонну! - управляющий быстро назвал цену. В "белой" сделке цена сырой нефти составляла 2835 долларов за тонну. Частная цена на нефть, как правило, округляется.


- Еще пятнадцать долларов! - решительно заявил Чэнь Фань.


- Нет, это уже слишком. Я могу добавить, самое большее, только два доллара! - Вэй Чжисюй тряхнул головой, как погремушкой.


- Десять долларов!


- Три доллара!


- Пять долларов!


Если бы это увидел коробейник, он бы расхохотался, что миллиардер и фабрикант так торгуются за несколько долларов.


Но как насчет реальной ситуации? Не смотрите свысока на несколько долларов. С 260 000 тонн сырой нефти 15 юаней дополнительно за тонну составляет 3 900 000 юаней. Пять лишних долларов за тонну - это 1 300 000 долларов.


- Пять, самое большее пять, больше не могу! - Вэй Чжисюй был твёрд, как скала.


- О'кей! - Чэнь Фань кивнул, затем дотронулся до своего подбородка и сказал: - У меня есть в общей сложности 260 000 тонн сырой нефти. Вы можете их купить? По цене 2,805 Чэнь Фань мог заработать около 50 миллионов юаней за раз.


- 260 000 тонн! - глаза Вэй Чжисюя едва не вылезли из орбит. Несмотря на то, что он был готов к поставке, он всё равно был ошеломлён, когда услышал эту цифру. Двести шестьдесят тысяч тонн могли бы заполнить большую часть производственных мощностей завода.


Вэй Чжисюй почесал лицо и сказал:


- Господин Чэнь, давайте посмотрим, сможем ли мы это сделать. Я добавлю десять юаней к каждой тонне, но могу ли я взять 60 000 тонн в кредит?


Десять юаней были равны 2,6 миллиона юаней в общей сложности, но с 60 000 тонн получалось 160 миллионов юаней.


- Боюсь, что нет! - тот покачал головой.


А что, если он объявит себя банкротом? Как мог контрабандист пожаловаться властям?


Вэй Чжисю искренне хотел купить, но ему не хватало денег. Добыть сырую нефть было нелегко. Богатые любили вкладывать деньги в недвижимость. В транспортировке нефти участвовало лишь несколько человек, а с учётом угрозы сомалийских пиратов порог входа в этот бизнес был слишком высок.


Зачем ему было отказываться от 60 000 тонн сырой нефти, если в этот раз он нашёл золотую жилу? Ощущение было такое, как будто он снова встретил свою жену после 20 лет тюрьмы.


- Да! - Вэй Чжисюй вдруг радостно улыбнулся. - Господин Чэнь, а как насчет этого? Наша фабрика только что получила неиспользованную квоту на импорт сырой нефти и график производства в этом году. Я передам их вам, чтобы ваша сырая нефть стала законной.


- Квоты на импорт сырой нефти и график производства? - Чэнь Фань прищурился. Это было очень привлекательно для него. Если бы их добыча сырой нефти была законной, они могли бы продавать её кому угодно, и цена была бы на десятки долларов выше. - А на какое количество?


- Если хотите, я могу купить для вас больше на других заводах, но по цене двадцать долларов за тонну, - Вэй Чжисюй счастливо улыбнулся. - Наш договор на этот раз будет составлять 2,815 юаня за тонну. Я помогу вам составить официальный документ, а затем подписать соглашение, так что вам не нужно бояться, что я нарушу соглашение.


Двадцать долларов за тонну? Чэнь Фань подсчитал барыш от этой суммы. Эта цена, помимо того что сырая нефть стала легальной, мало чем отличалась от цены продажи частной нефти. Конечно, если бы существовали разногласия, Вэй Чжисюй не подобрел бы так резко.


- Хорошо, я выгружу вам 260 000 тонн сырой нефти после того, как вы получите документы для меня.


- Тогда надеюсь на приятное сотрудничество! - радостно воскликнул Вэй Чжисюй.


Вероятно, потому, что он так торопился, что после обсуждения деталей он потащил гостя разбираться с документами о квоте импорта нефти и графиком производства, а затем начал спрашивать, когда прибудет танкер.


Чэнь Фань вернулся домой только после восьми часов вечера. На самом деле, эти два документа не были слишком большой проблемой. Они были похожи на договорные документы и могли быть заключены в течение нескольких часов. Проблема заключалась в том, сколько времени уходит на поездки в разные инстанции.


Пять нефтяных танкеров прибудут в Чжунъюнь завтра около полудня. Их компания имела специальный трубопровод для подключения к доку. Они подключат шланг напрямую, и всё будет кончено.


После горячей ванны Чэнь Фань перенес свои мысли на электрического угря. Примерно через два-три часа электрический угорь должен был увеличить ширину прохода в пещере, поэтому он решил поработать сверхурочно, чтобы закончить сегодня вечером, а затем позволить электрическому угрю уйти в неизвестное.
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Глава 163



Глава 163. Древний крокодил-дракон.


Три-пять часов для Чэнь Фаня, привыкшего к долгим занятиям, не представляли никакой проблемы. В прошлом, когда мчались в Россию и жёлоб Тонга, такие "скачки" случались постоянно.


Когда камень был отколот, Чэнь Фань обнаружил, что температура дна ямы уже была почти нулевой, но по мере того, как пещера углублялась, температура поднималась.


Когда все работы были закончены, температура поднялась примерно до 15 или 16 градусов. Температура была небольшой проблемой, но неизвестное пространство было главной.


На суше, если там и были какие-то монстры, электрический угорь мог рассчитывать только на копьё, потому что воздух не был благоприятен для электричества. Осветление зависело от мощного внутреннего напряжения, которое не могло эффективно перемещаться по воздуху. Приходилось выпускать ток на близком расстоянии, а не дистанционно.


"Я надеюсь, что ты не откусишь себе голову, когда выйдешь на улицу!" - сказал себе Чэнь Фань, а затем взял угря под контроль, спокойно поднимая копье в воздух впереди. Через 10 секунд копье уже не двигалось, и Чэнь Фань удовлетворенно кивнул. - "Всё спокойно!"


Когда электрический угорь приблизился к неизвестной части, он обнаружил, что вода неподалеку словно испускает слабое свечение.


Пуф!


Когда глаза угря оказались над водой...


Чэнь Фань был совершенно удивлён и шокирован...


Какой идиомой можно было бы сейчас описать его чувства?


"Онеметь, как кусок дерева", "лишиться дара речи", "окаменеть", "напрудить в штаны"?


НЕТ, НЕТ, НЕТ!


Эти идиомы использовались только для описания общего состояния человеческого разума.


А сцена, которую увидел Чэнь Фань, совершенно очевидно, совершенно не принадлежала к понятию нормального. Он не почувствовал бы этого, даже если бы увидел что-то странное вроде спаривания Ультрамэна и маленького монстра.


Чёрт возьми!


Что это была за сцена!


Перед электрическим угрём открылось широкое многоцветное пространство около 100 метров высотой без какого-либо чёткой геометрии.


Всё было вымощено блестящим золотом и флюоритовыми минералами золота, которые смешивались с другими разноцветными кристаллами.


Белый, красный, зелёный, синий, фиолетовый, жёлтый и множество кристаллов, излучающих яркий блеск.


Но это было ещё не всё!


В этом великолепном пространстве неожиданно жило крокодилоподобное существо, которое Чэнь Фань видел впервые в жизни.


А за линией видимости находилось неведомое озеро. Ещё больше смущало то, что рядом с озером стояла золотая каменная башня высотой около 10 метров.


"Рай, волшебная страна Куньлунь?" - Чэнь Фань совершенно растерялся


(прим. - Куньлунь в мифологии древних китайцев - священная гора на окраине земли, из которой берёт начало Хуанхэ. Путь к ней преграждают многие опасности, преодолев которые, человек попадал в даосский рай. В кит. буддизме - место слияния неба и земли).


Он тут же снова проснулся и снова пустил угря в воду. Чудовище длиной в 10 метров с зелёной волнистой мордой приближалось к голове угря, его пасть была широко открыта, явно в намерении обезглавить его.


Чудовище было похоже на крокодила, но гораздо больше, а голова не была плоской, как у крокодила, а больше похожа на динозавра - стереоскопический треугольник с двумя ребристыми рогами позади головы, что делало его ещё более внушительным.


- Ррр!


Чудовище увидело, что угорь исчез, взревело и прыгнуло в воду.


И потом...


Он был совершенно ошеломлён, пытаясь сбежать.


Электрический угорь только показал свои два глаза, и крокодил-монстр не знал, что это такое. Но когда он вошёл в воду, оказалось, что это чудовище длиной более 80 метров.


"Ты хочешь бежать после того, как вошёл?"


Глаза угря сверкнули, а затем передняя часть копья вспыхнула синим дугообразным светом и быстро рванула в сторону крокодила-монстра.


Скорость копья была так велика, что чудовище едва коснулось земли, как его ударил электрический угорь.


Чешуя и мускулы чудовища были очень твёрдыми. Копье прошло только половину пути и застряло в костях. Но это не помешало ему запустить заряд в 30000 вольт. Не прошло и пяти секунд, как чудовище перестало двигаться.


Стряхнув чудовище с копья, угорь отступил на несколько десятков метров, а затем уставился на дыру.


Золотая руда в яме... Чэнь Фань знал её происхождение. Она называлась "Золотая слюда".


Это был своего рода перламутровый горный минерал. Он был хорошим электрическим изолятором и сопротивлялся жаре, кислоте, щёлочи, давлению. В жизни для него было много применений, особенно в технике и электронике.


Нет ничего необычного в том, чтобы найти большое количество слюдяных рудников в горных породах. Хотя золотая слюда так же чиста, как и йеллоустон (прим. - Yellowstone, я искренне х/з, что имеется в виду), она широко используется в Китае, вопрос только в чистоте. Но наиболее ценны украшения из неё, как блестящие, так и нет.


Внутри пещеры не было других источников света, что говорило о том, что они являются постоянными люминесцентами и содержат большое количество светящихся радиоизотопов. И этот драгоценный камень считался довольно редким. В древние времена знатные люди готовы были на всё, чтобы купить его, и многие короли инкрустировали его в драгоценности или носили на короне.


Никто не обсуждал эти драгоценные камни, и в мире было много карстовых пещер или шахт, в которых были похожие минералы, но не везде.


А как насчёт большого количества монстров?


Что эти монстры едят в изоляции?


Неужели все демоны следовали обычаям периода Цзиньдань, способные и поглощать сущность неба и земли?


Конечно же, нет. Электрический угорь только что использовал копьё, чтобы убить цзиньданьского монстра. Разве это не делает электрического угря богом?


В поле зрения угря не было ничего, что могло бы накормить монстров, поэтому они, вероятно, были голодны и отправились на озеро охотиться.


Единственным объяснением было то, что в этом озере было много питательных веществ, планктон съедал питательные вещества, маленькая рыба съедала планктон, большая рыба съедала маленькую рыбу, а монстры съедали большую рыбу.


А как насчёт той прекрасной каменной башни?


Он, должно быть, был возведён в древние времена, когда люди использовали руду, чтобы построить его из блоков или вырезать его непосредственно из большой глыбы руды.


Нетрудно было объяснить, почему в яме и в туннеле было так много человеческих скелетов. У древних была своеобразная религия. Возможно, колдун или вождь племени приказал построить это сооружение, а затем поселился в нём. Но в какое-то время спустя произошла небольшая катастрофа, и это место было затоплено.


Изолированные пещеры и выжившие организмы были вынуждены создать отдельную экосистему.


Источником этой системы было озеро.


Чтобы получить представление о существовании большого количества существ, электрический угорь нырнул в озеро.


Сделав глубокий вдох, Чэнь Фань с трудом вынырнул из своих мыслей, затем снова взял его под контроль.


Оглядевшись вокруг, он увидел, что поблизости нет больших монстров, только несколько маленьких, которых он мог убить одним взглядом.


Осторожно сделав глубокий вдох, Чэнь Фань обнаружил, что давление воздуха там было не таким высоким, как он ожидал, стандартное атмосферное давление, и никаких вредных газов в воздухе. Он подумал, что его собственное тело тоже могло провести в там некоторое время.


Провести некоторое время?


Чэнь Фань посмотрел на каменную башню вдалеке, и ему в голову пришла смелая идея.


А что, если он сделает её базой операций для себя и электрического угря?


Эта мысль обрадовала Чэнь Фаня. Угорь мог легко выжить в такой среде, и озеро было лучшим местом для жизни.


А как же он сам? Его целью была 10-метровая каменная башня, но сейчас она была слишком далеко. Угорь не мог ясно разглядеть особую структуру каменной башни, но круглый профиль и плоское строение наверху были, несомненно, лучшим местом обитания для него.


Даже если Чэнь Фань не понимал, почему давление там было не так высока, как в его расчётах, это не было проблемой. Если он сделает её своей базой, ему незачем больше бояться, что за ним придут серьёзные враги!


Это словно личный бункер на случай ядерной войны. С электрическим угрём в качестве охраны никакой враг не сможет войти.


Не говоря уже о том, что вход был более чем 1000 метров ниже уровня моря. Даже подводная лодка не может нырнуть на такую глубину. А даже если и нырнула бы, копьё пробьёт её.


Транспортироваться туда было очень просто. Он мог бы использовать маленькую, сделанную на заказ, толстостенную подводную лодку из титанового сплава или рот электрического угря. Но после того, как он подумал об этом, Чэнь Фань решил использовать подводную лодку. Залезть в рот электрического угря было слишком странно. Тем более, комфорта там совсем никакого.


Теперь единственное, что нужно было сделать электрическому угрю, - это уничтожить тамошних монстров.


Антилопа убежала бы, если бы увидела леопарда, потому что знала, что леопард силён. Угорь должен был бы остаться здесь на некоторое время, и животные, естественно, увидят, насколько он силён, и убегут.


Увидев мощь чудовища, Чэнь Фань взял своего питомца под контроль и выбрался на берег.


"Крокодил-дракон. Так их и назовём. Во всяком случае, они похожи на крокодилов и драконов".


Некоторые из них увидели электрического угря и с любопытством глядели на него, ползая вокруг.


- Ррр!


Сухое горячее дуновение воздуха вырвалось из пасти электрического угря и напугало некоторых тварей поменьше. У электрического угря не было органа для испускания звука, он мог только вызывать сильный воздушный поток и вибрировать ртом, издавая грохочущий звук.


Поскольку это была не настоящая амфибия, четыре когтя электрического угря были мощными, но довольно кривыми, как будто они могли сломаться, если неловко наступить.


Позади него виднелась огроменная разноцветная скала, но впереди было бесконечное пространство.


Каменная башня находилась примерно в трёх километрах от электрического угря, и на пути было около дюжины аллигаторов-драконов. Маленькие были всего один-два метра, а большие - более 20 метров в длину.


Самая большая в мире пещера - это Мамонтовая пещера Кентукки, США, длиной в целых 587 километров. Правда, она не была такой широкой. Рядом с городом Личуань в провинции Хубэй есть пещера Тэнлун с четырьмя большими озёрами, пятьь секциями подземного водопада, более 300 провалами, а его глубина составляла более 230 метров. Внутри водились черепахи размером с танк, летучие мыши размером с зонтик были повсюду, а местные жители говорили, что там были следы волков и тигров. Местность всё ещё не была полностью изучена. Вуцзя, большая пещера в водном городе Гуйчжоу, самая высокая точка, была почти 430 метров глубиной (прим, - странно, но гугл не знает такой пещеры, вероятно, что-то было передано неверно, или точка не слишком широко известна).


Дыра была большой, но по своим масштабам она не отличалась от остального мира. Просто окружающая среда и строение были очень странными относительно друг друга.


Чэнь Фань хотел управлять угрём и пойти к каменной башне, чтобы посмотреть, подходит ли она для жилья.


Ползя по земле, угорь с копьем во рту раскачивался вправо и влево, направляясь к назначенной цели.


Вода - это неорганическое вещество, состоящее из водорода и кислорода. А электрический угорь мог использовать электричество в организме, чтобы разложить воду на кислород и водород, так что выход на сушу не был для него страшен. Кроме того, электрический угорь выпил большое количество воды.


85-метровый электрический угорь, весивший 100 тонн, был настоящим чудовищем на суше. Он действовал медленно, но скорость его движения не была медленной.


- Ррр!


Когда он добрался до 15-метрового крокодила-дракона, тот с вызовом открыл пасть и зарычал на него.


"Маленькое создание, смотри, как я побью тебя!"


Угорь увереннее перехватил копьё, затем медленно двинулся к крокодилу-дракону. Тот недоумённо уставился на оружие, а когда оно коснулось его головы, он осторожно коснулся его когтями.


Бум!


От вспышки голубого света на копье тварь яростно затряслась, а затем заорала и убежала. Ор был таким пронзительным, что семь или восемь крокодилов-драконов неподалёку обратили свои взоры на электрического угря и поползли к нему.


Бум!


Угорь поднял голову, открыл пасть и выплюнул зелёный яд. Полуметровый пузырь, словно водяное ружье, хлестал крокодиловых драконов, которые не могли убежать, и окутывал их.


Хотя яд электрического угря не мог убить больших существ, колющая боль заставила нескольких тварей тяжело кататься по земле из-за боли и визжать, больно скребя по ушам.


Это было всё равно что сунуть ухо в осиное гнездо. Все крокодилы-драконы, которые оставались между угрём и каменной башней вдалеке повернули головы и уставились на него.


- Хум! - он издал громкий рев!


Бум!


Десятки крокодилов-драконов, словно разъярённые волки, завиляли хвостами и побежали к угрю. Там было три особо больших, около 20 метров в длину.


Глядя на приближающуюся армию тварей, электрический угорь снова открыл пасть, выплюнул зелёный яд, а затем сверкнул электричеством изо рта, и яд тут же загорелся. Он был похож на свирепого дракона.


Огонь, выплеснувшийся на расстояние от 20 до 30 метров, пошёл по дуге, упав перед тварями. Досталось не всем, но остальные, даже большие спешно затормозили.


Огонь был настолько мощным, что пламя подпрыгивало на семь-восемь метров, а жар был настолько сильным, что даже на расстоянии угорь мог его почувствовать.


Чэнь Фань не хотел убивать этих существ. Возможно, это единственная в мире группа крокодилов-драконов. Они бы вымерли, если бы он убил их. Лучше оставить их, а потом сделать их солдатами, а угорь станет их генералом.


Конечно, ему нужно было проверить, насколько жестоким был характер новообретённых "стражей". Если они будут слишком тупы, чтобы усвоить урок, как бы не пришлось убить их. Хотя можно просто убить всех больших, оставив только самых маленьких.


Примерно через пять секунд огонь, который выплюнул электрический угорь, погас. Из уцелевших тварей никто пока не собирался идти первым против столь страшного врага.


Электрический угорь высоко поднял голову и уставился на них.


Наконец, после дюжины секунд ожидания, один из самых больших крокодилов-драконов взвыл и пополз вперёд.


Электрический угорь не шевелился, он просто смотрел, как тот приближается к нему всё ближе и ближе.


Громыхая, 23-метровый крокодил-дракон, находившийся в нескольких десятках метров от него, опустил голову и, показав два рога длиной около пяти метров, попытался броситься на врага.


Действие электрического угря было простым, вытянуть копьё, пол-оборота тела, и бах! Крокодил-дракон отлетел на десять метров и столкнулся с несколькими собратьями.


- Ха-ха, - электрический угорь взвыл, поднял копьё и бросился на крокодилов-драконов.


Десяток детей может взять измором великана.


Но что, если у него будет оружие, которое сможет задеть нескольких человек разом?


Электрический угорь был в похожей ситуации, держа копьё из титанового сплава длиной 30 метров и весом 40 тонн, бросившись в группу крокодилов-драконов, как человек с палашом, который бросился в детский сад, и продолжал атаковать их, заставляя их кричать от боли.


Бум, бум, бум, бум!


Копьё отбросило четыре-пять из них, и его хвост сбил примерно столько же.


Бил он в первую очередь больших, решив переключиться на мелочь, если они сами нападут на него.


Результат оказался прямо противоположным. Мелочь убегала.


А когда он выпустил 38 000 вольт в одного из последних настоящих великанов, всё, что они могли сделать, - это убежать.


Хотя электрический угорь не мог выпустить ток на большое расстояние, его безумная атака позволила ему сблизиться с врагом так сильно, что он мог бить крокодилов-драконов вокруг, словно излучатель Теслы.


Не обязательно было попадать под прямой удар, просто находиться рядом.


До 30 800 вольт и более 100 ампер тока. Его сила была очень и очень велика. Твари могли только с болезненными криками убегать вдаль.
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Глава 164



Глава 164. Белые тени в глубине.


Арр... Арр... Арр...


Крокодило-драконы откатывались в сторону после удара током. Некоторые из них не смогли убежать и упали на землю, ревя от боли.


- Уууу... - увидев, что крокодилы-драконы сбежали, электрический угорь испустил долгий вздох облегчения. Его яд был уже израсходован, даже испускавшие ток мышцы болели. В конце концов, это были десятки крокодило-драконов, а не несколько овец. Сражаться с ними было очень утомительно.


Более чем в тысяче метров от каменной башни электрический угорь полминуты отдыхал, а затем двинулся дальше, раскачиваясь из стороны в сторону.


Когда он ступил на слюдяной пол, ему показалось, что он наступил на золото. Чэнь Фань действительно хотел изменить свою карьеру, но, к сожалению, слюда была очень распространена и не стоила многого.


Башня из золотого камня была высотой 700 или 800 метров, разделённая на три этажа. Нижний этаж был около двух метров высотой с арочной дверью шириной 1,3 метра и окном с каждой стороны. На втором этаже было три окна, а на третьем - ни одного.


Чем ближе он подходил к башне, тем шире открывалась пасть электрического угря.


Каменная башня была вырезана из большой, очень чистой золотой слюды, и на её поверхности было много абстрактных линий, большинство из которых изображали абстрактную фигуру верхом на олене, которому поклонялись, стоя на утесах...


Он догадался, что это был владелец каменной башни.


Судя по линиям, которые были заметно тоньше других, это должна была быть женщина!


"Волшебная башня ведьмы?" - глаза электрического угря стали размером с два резервуара для воды, уставившись на эту картину. Он был словно художник, случайно повторивший Мону Лизу.


На первом этаже не было ничего, кроме грубой лестницы, ведущей на второй этаж. На втором этаже стояла каменная кровать, вырезанная из слюды, и слюдяной стол с серой керамикой на нём.


На третьем этаже окна не было, так что почти ничего не было видно. Он долго смотрел на лестницу, ведущую на третий этаж, а потом сдался.


Глядя на эти изображения и глиняные кувшины, Чэнь Фань предположил, что каменной башне было более 10 000 лет, она была построена примерно в эпоху неолита. В те дни не было выплавки металла, но начали появляться такие вещи, как керамика, деревянные инструменты и резьба по дереву.


Не видя, что находится на третьем этаже, угорь просто выпрямился и оглядел огромное озеро впереди.


Сапфировое озеро было настолько обширным, что если бы он не присмотрелся повнимательнее, то не смог бы увидеть его противоположный берег.


Что он точно видел, так это дыру внизу 10 километров длиной и шесть километров шириной. Он не был уверен в дальности до другого берега.


Прыгнув в озеро, электрический угорь обнаружил, что вода там такая же солёная, как и снаружи.


Морская вода содержит, в среднем, 35,7 миллиона тонн полезных ископаемых на кубический километр.


Да, вы всё правильно поняли: это было более 30 миллионов тонн, размером примерно с пещерное озеро, и именно поэтому крокодило-драконы всё ещё были живы.


Конечно, одним из самых важных элементов было то, как циркулирует кислород.


Но когда Чэнь Фань увидел водоросли в воде, он на мгновение задумался и всё понял. Основной кислород здесь выделяется из водорослей в океане.


Озеро было домом для большого количества таких водорослей. Хотя некоторые из них были пожелтевшими и не такими большими, как водоросли в открытом океане, похоже, они могли выделять большое количество кислорода.


Почему растения выделяют кислород?


Потому, что в процессе эволюции они выработали процесс фотосинтеза. Углекислый газ (или сероводород) и вода могут быть преобразованы в органические вещества и выделять кислород.


Это требование к действию фотосинтеза было очень низким, пока оно не было монохроматическим. Требуется всего лишь красно-оранжевый или сине-фиолетовый свет. Это может сделать любой источник света с любой длиной волны.


Как и в случае с несезонными цветами, для контроля периода цветения использовался искусственный свет. Хотя источник света в пещере был не очень ярким, он поддерживался 24 часа в сутки. Его вполне хватало для фотосинтеза.


Люди часто используют слово "волшебство", чтобы описать работу природы. Чэнь Фань долго думал и чувствовал, что только три слова могут обобщить эту подземную пещеру: Эти слова были: "чертовски хорошее волшебство!"


В озере электрический угорь нашел и других безымянных рыб, маленьких, как пальчики, а также больших, длиной в шесть-семь метров.


Кроме того крокодилы-драконы время от времени ныряли под воду, ловя рыбу. Но когда они видели электрического угря, большинство из них послушно прятались подальше. Некоторые осмелились подойти поближе, но в конце концов всхлипнули и убежали, испытав сильнейший удар током.


Чэнь Фань хотел отправить электрического угря на другой берег озера. Хотя там были дороги, угорь был водным существом. Идти по земле было не только медленно, но и утомительно.


В отличие от берега, дно озера состояло из грязи и камней. Когда угорь проплыл около километра, глубина озера упала более чем на 300 метров.


Сделав несколько глубоких вдохов, он почувствовал, что впереди что-то не так.


Как раз в тот момент, когда электрический угорь собирался увеличить выходное напряжение для зондирования, из тени вырвался огромный всплеск воды.


"Твою мать!"


Глаза Чэнь Фаня чуть не вылезли из орбит. Это оказался гигантский крокодил-дракон.


Насколько он был велик?


Он был длиной 60 метров, а за его холмистой головой виднелись две круглые ноги и десять метров острых рогов.


Арр!


Крокодил-дракон тоже заметил электрического угря, чужака. Взревев, он завилял хвостом и бросился к угрю.


Тварь оказалась чрезвычайно быстрой, пройдя 700 или 800 метров всего за три вдоха. Глядя на два серых рога, Чэнь Фань не сомневался, что они легко пробьют чешую его питомца.


Всё озеро и земля содрогнулись от грохота. Электрический угорь начал атаку. Он использовал 40-тонное копье и протаранил крокодила. Затем, не дожидаясь, пока он повернёт назад, угорь с синим светом, вспыхивающим на его теле и мощностью до 38 000 вольт, внезапно пронёсся вокруг.


Гигантский крокодил был огромен, разряд более чем в 30 000 вольт заставил его взреветь. Прежде чем электрический угорь успел напасть с копьём, тварь скрылась в отдалении. Вначале крокодил вел себя свирепо, но эта атака его явно напугала. Это лишало угря веселья и заставляло чувствовать себя мрачно.


Это было лучшее изображение крокодило-драконов, но это также главный критерий для того, чтобы быть хорошим последователем. Как он мог победить их, когда они были храбры и сражались?


Десять километров - всего лишь несколько вдохов и выдохов для электрического угря. Когда он выбрался на берег, его пасть раскрылась так широко, что он мог бы проглотить слона.


В семистах метрах перед угрём находился огромный утёс шириной около 200 метров и высотой 400 метров.


Утёс горизонтально разрезал пещеру пополам, он тоже был вымощен золотой слюдой. Он перекрывал электрическому угрю прямой обзор по ту сторону.


Но судя по куполу над головой электрического угря, на другой стороне утеса ещё оставалось достаточно места.


Всё это было слишком шокирующим, слишком удивительным, как будто это был другой мир, до которого нельзя было добраться даже на самолёте.


От отверстия до входа в пещеру, за вычетом угла наклона, было более 1100 метров. Расстояние от конца пещеры составляло 13 километров при общем расстоянии 14 километров от дыры. Утёс был перегорожен горами, так что не было видно, как далеко он идёт. На данный момент пещера ещё немного отставала от самых больших в мире изученных пещер. Тем не менее, она, безусловно, достойна войти в топ-10.


У подножия 400-метровой скалы находился бездонный бассейн с водой. Он выглядел так, словно в нём обитали какие-то глубоководные драконы. Электрический угорь вообще не мог перебраться через скалу, ему было слишком далеко до ящериц в плане карабканья.


"Большой рот", вероятно, была фраза, которую люди использовали бы, чтобы описать Чэнь Фаня. Однако он думал, что "глубоководный дракон" будет классным прозвищем. Его мысли были прерваны внезапной волной огромных волн.


Он увидел, как мелькнуло чешуйчатое белое, как снег, змееподобное существо. Белое брюхо, выставленное на поверхность воды, было похоже на тело белой змеи, катящейся по воде.


"Чёрт возьми... я уверен, что на утёсе нет никакой кровавой орхидеи!"


Электрический угорь, вздохнув, отступил. Неизвестность всегда пугала, особенно глубоко под землёй.


Чэнь Фань почувствовал, что его мысленного взора недостаточно, чтобы увидеть белую змею в бездне.


Жутко просто фантазировать об этом, не говоря уже о том, чтобы увидеть это собственными глазами.


Он ни за что не сумеет дать электрическому угрю выследить путь этого белого питона. Он вернётся и честно справится с большим озером позади него!


Дом-дом... дом дом... дом дом...


Лёжа на земле в оцепенении, электрический угорь, казалось, услышал беспорядочный стук сзади. Он недоверчиво оглянулся назад.


"Да какого хера на этот раз?!" - Чэнь Фань молча выругался и поспешно заставил электрического угря вскарабкаться наверх.


Неожиданно на них напало стадо крокодильих драконов. Стадо возглавлялось 60-метровым крокодило-драконом и включало в себя от 40 до 50 ящеров, каждый длиной около 20 или 30 метров. Они собрались и бросились к электрическому угрю. Чэнь Фань подозревал, что в этом стаде собрались все крупные крокодилы озера. В конце концов, озеро было ограничено в размерах, и если бы там было слишком много тварей, они бы умерли от голода из-за недостатка пищи.


Если электрический угорь был абсолютным королём в воде, то на берегу, его сила была снижена до уровня воина. Гигантский крокодил, главарь, двигался со скоростью, которая была значительно более высокой на суше, чем под водой.


Если бы он сражался один на один, то угорь с копьём наверняка убил бы этого противника. Однако против него была толпа, и самое эффективное средство нападения угря на суше - ядовитые капсулы - было израсходовано.


Позади них были скалы, так что он не мог убежать. Даже если бы утёс не был проблемой, он все равно не смог бы убежать от этих существ.


Чэнь Фань заставил угря перехватить копьё и решил преподать этому здоровяку урок. Он выскочил из окружения и побежал к озеру, используя электрическую проводимость воды. Он решил показать им истинную силу электричества!


Грохнуло! Грохнуло!


Глядя на медленно движущегося по суше угря, голова дракона гигантского крокодила тут же ускорилась. Он наклонил голову вниз, побежал вперёд и использовал свой 10-метровый рог в качестве оружия.


Челюсть угря ещё больше отвисла от того, что гигантский крокодил-дракон резко развернулся в 200 метрах от него и, описав дугу вокруг копья, атаковал его со стороны.


Хм!


Когда гигантский крокодил-дракон бросился вперёд, угорь внезапно поднял верхнюю часть своего тела вверх и зашипел. Копьё в лапах угря врезалось в спину крокодила.


Бум!


Послышался сотрясающий землю звук. Гигантский крокодил-дракон быстро уклонился от копья, и золотистая слюдяная поверхность размером в полметра вылетела из оврага.


Бам!


Электрический угорь тут же превратился в длинную стрелу, как будто Чжао Цзилун оглушил его серебряным пистолетом.


Удар был прямой, размах был огромен, и с преимуществом оружия гигантский крокодил не мог убежать.


Когда в живот твари прилетело копьё, интересно, каково это было?


Чэнь Фань почувствовал себя так, словно врезался в гору. Удар его копья был почти неподвластен электрическому угрю.


Конечно же, оно было заряжено! Так что затрясло его знатно. От удара током он подпрыгнул на три фута. Приземлившись, он хотел снова броситься в атаку, но случайно наступил на копьё.


Хм!


К тому времени, когда гигантский крокодил-дракон прыгнул снова, угорь внезапно поднял своё напряжение до максимума. В пустом пространстве его s-образное тело раскачивалось взад и вперёд.


Многие драконы-крокодилы усвоили этот урок ещё после первой атаки. Когда они увидели, что их вожак ранен и ревёт, они также увидели синий свет на своём противнике. Они поспешно разбежались и убежали, не желая самим получить разряд.


Это было похоже на то, как если бы ласку бросили в курятник. Однако угорь не собирался их так просто отпускать, выпустив мощный разряд метров на шесть вокруг себя.


В тот же момент...


Электрическая дуга щёлкнула так, что у человека лопнули бы барабанные перепонки.


Звук ещё звучал, когда электрический угорь прыгнул в озеро, он тут же превратился в краба, подняв две лапы и побежав прочь!


"Ну же! Ну же!" - он наполовину высунулся из воды, сделав вызывающий жест. Как только крокодилы коснулись озера, они с грохотом прыгнули. Воющая на берегу тварь боялась лезть в воду.


И только когда все крокодилы-драконы побрели вдоль берега, не решаясь войти, Чэнь Фань остался доволен и заставил электрического угря уплыть прочь.


Он мог развить в воде скорость до 175 узлов на пике. Даже если у крокодило-драконов было ещё восемь ног, и они не смогли бы догнать его.


Они пробыли здесь уже несколько часов, и электрический угорь был так измотан, что повернул к выходу и временно покинул таинственную дыру.


Когда он добрался до ямы, Чэнь Фань велел ему свернуться у канала, чтобы сберечь энергию.


Под водой, будь то один на один или в групповом бою, его питомец был почти непобедим, но не на берегу - ток нельзя было провести в воздухе. Поэтому, если он хотел быть сильнее в бою, Чэнь Фань должен был сделать более мощное оружие...


Все знают, что металлы проводят электричество, поэтому он решил сделать оружие с учётом этого!
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Глава 165



Глава 165. Порт Баосинь.


На следующее утро в 10 часов Чэнь Фань встал, надел чёрное пальто и, умывшись, спустился вниз. Пять танкеров находились сейчас в прибрежной зоне города Чжунъюнь и должны были войти в порт через час.


Суда заходят в порт Баосинь, который был связан с нефтепроводом порта и мог перекачивать сырую нефть непосредственно на нефтеперерабатывающий завод.


Как только он вышел из ворот, Чэнь Фань увидел, что У Жоюй держит в руках две хозяйственные сумки и идёт в его направлении.


- Красавица, ты купила что-нибудь вкусненькое? Дай мне немного! - Чэнь Фань, ожидая, когда она подойдёт поближе, протянул руку и щёлкнул ею.


- Хочешь немного мыла? - девушка улыбнулась и пристально посмотрела на парня, который всячески пытался стать её парнем во всех отношениях. - Куда это ты собрался сегодня, так разодетый?


- На свидание вслепую! - сказал тот, указывая на "Майбах" вблизи.


- Иди на своё чёртово свидание вслепую! - У Жоюй и попыталась пнуть его своей тонкой ножкой, но Чэнь Фань ничего не почувствовал. Скорее наоборот, больно стало ей.


- Хе-хе! - видя, как ей было неприятно, он улыбнулся и взял сумки из её рук. - Я еду в порт. Прибыли корабли из Саудовской Аравии, нужно помочь их разгрузить. Почему бы нам не пойти вместе?


- Твои нефтяные танкеры вернулись? - У Жоюй осторожно потянула и потёрла затёкшие руки.


Берцовая кость не имеет мышечной оболочки. Небольшой удар причиняет сильную боль, а она ударила Чэнь Фаня по голени, что сразу же показало, кто был сильным, а кто слабым.


- Ну, с владельцем товара уже связались. Они должны скоро отгрузить своё добро. Ты после этого свободна? Приходи играть со мной, если свободна! - Чэнь Фань посмотрел на девушку, и у него потеплело на сердце.


- Нет! - У Жоюй встала, встряхнула свои золотистые волосы и спросила с некоторой нерешительностью: - Я... Я могу уйти?


В конце концов, она хотела быть с Чэнь Фанем, и по какой-то причине после этого её мысли были заняты сильной спиной Чэнь Фаня и даже несколькими сценами его приставаний к ней в тот день. Это мелькнуло у неё в голове, как кинофильм. Она не только не чувствовала отвращения, но даже немного стеснялась.


- Конечно, почему бы и нет? - Чэнь Фань поставил её сумки с покупками в свой двор, затем закрыл дверь и потянул её за руку.


Но тут У Жоюй заметила в машине Ван Бина и залилась краской. Она вдруг подумала, что Чэнь Фань хочет воспользоваться этой возможностью, чтобы воспользоваться ею, когда они будут одни в машине!


- Босс, поехали? - заведя машину, Ван Бин обернулся и засмеялся, как ласка.


- Поехали! - рявкнул Чэнь Фань и небрежно нажал на контроллер под подлокотником, и медленно поднялось очень толстое стекло. Салон автомобиля был полностью разделён на два мира.


- Этот "Майбах" очень дорогой, верно? - У Жоюй огляделась вокруг, хотя она не знала серии, она знала, что цена длинного Майбаха была просто ошеломляющей.


- Десять долларов за машину с водителем! - Чэнь Фань протиснулся к ней со своей стороны сиденья. - Эта машина очень широкая. Если у тебя не совсем уж широкая кость, то поместишься.


У Жоюй устыдилась и дважды толкнула его, но когда ей не удалось оттолкнуть его, она встревоженно сказала:


- Ван Бин увидит это.


- Все стекла в машине электрохромные. Мы можем видеть спереди и снаружи, но снаружи нас не видно. И они пуленепробиваемые и звуконепроницаемые! - Чэнь Фань рассмеялся и стукнул кулаком по стеклу.


- Хм! - У Жоюй ущипнула его за руку, её лицо покраснело, но она больше не сопротивлялась.


Чэнь Фань нежно обнял её, глядя через стекло спереди, всё ещё испытывая какое-то странное чувство. Хотя он не мог смотреть назад, всё же было немного приятно видеть, как Ван Бин ведёт машину, качая головой.


Какова сейчас концепция строительства автомобилей?


Очеловеченность!


Дизайнер уже учёл все потребности клиента, поэтому Чэнь Фаню оставалось только задёрнуть шторы.


Переместив руки, он крепко обнял девушку и понюхал ее золотистые волосы, сказав:


- Так приятно пахнут!


- Не надо... Прекрати сейчас же! - У Жоюй откинула голову назад, не давая ему шанса воспользоваться случаем. Горячее дыхание ударило ей в уши, и она почувствовала зуд и щекотку в ушах и сердце.


- Ладно! - ответил Чэнь Фань, а затем приподнял её волосы и нежно потёр мочку уха указательным и большим пальцами. Очень тёплая. И ещё очень мягкая. Первоначально белое ухо сразу же покраснело со скоростью, видимой невооруженным глазом, налившись теплом.


- Мм...


У Жоюй была как домашняя кошка. Дважды выдохнув, она прищурилась и даже намеренно уткнулась ему в грудь.


Так они просидели около полминуты. У Жоюй, закусив пучок своих волос, начала тяжело дышать, а затем медленно открыла глаза, наполненные вожделением. Затем её руки слегка умоляюще сжали руку Чэнь Фаня, и она покачала головой.


- Хе-хе! - тот нежно провёл указательным пальцем по кончику её носа.


Заметив её состояние, Чэнь Фань тактично остановился, чем всё равно смутил её. У Жоюй закрыла глаза, её затрудненное дыхание постепенно успокоилось, но румянец на лице не исчез.


Машина остановилась. Чэнь Фань протянул руку, откинул волосы с её щеки и спокойно обнял её. Больше он ничего не предпринимал.


Время шло быстро, и вскоре они прибыли в порт.


- Мы на месте. Выходим? - отодвинув занавеску, Чэнь Фань смог разглядеть очертания пяти нефтяных танкеров, медленно двигавшихся к пирсу, словно плавучие замки.


- Нет, я буду сидеть в машине! - У Жоюй улыбнулась, показав две красивые ямочки. После столь долгих объятий её тело всё ещё оставалось мягким, и она не могла говорить громко.


- Хорошо! - Чэнь Фань кивнул, вытащил из-за спины подушку и протянул ей.


Когда он вышел из машины, Ван Бин сказал: - Закрой окно, как только сядешь в машину. Я уверен, что вы там ничего хорошего не делали!


- Хе-хе! Чэнь Фань нисколько не смутился, даже наоборот, выглядел довольным.


После того, как они отправились в офис, чтобы заплатить портовые сборы и налоги, танкеры объявили о своем прибытии в порт гудком, а затем выключили свои газотурбинные двигатели, позволив собственной инерции вести их к причалу. Это была чрезвычайно трудная задача для большого корабля. Некоторые крупнотоннажные суда даже нуждаются в буксире, чтобы добраться до берега.


К нефтеперерабатывающему заводу был подключён только один трубопровод. Танкеры выстраивались в очередь, и между ними был подсоединён шланг, перекачивающий сырую нефть в трубопровод.


После довольно долгого ожидания несколько кораблей успешно приземлились бок о бок. Затем кран на палубе корабля пришёл в движение, поднимая шланг с кораблей и соединяя его с портом.


Примерно через 10 минут Чэнь Фань сподошёл к ним и присел на корточки у борта танкера.


- Нефтепровод успешно присоединён, - сказал Вэй Чжисюй по телефону.


Как только Чэнь Фань повесил трубку, к нему подошли трое мужчин, двое из них с высокими носами и золотистыми волосами, и заговорили с ним.


Человек с жёлтой кожей оказался не китайцем, а южнокорейцем с похожим на сосиску ртом.


Он едва мог говорить по-китайски. Его толстые и тёмные губы долго бормотали что-то, прежде чем Чэнь Фань и Ван Бин, наконец, поняли их намерения.


У Жоюй, сидевшая в машине, заметила это, вышла из машины и подошла к Чэнь Фаню.
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Глава 166



Глава 166. Слишком сложная ситуация.


У Жоюй, одетая в ветровку кофейного цвета, вызвала у иностранцев блеск в глазах. Первоначальная невнимательность на их лицах теперь приобрела странное выражение.


Однако вскоре девушка совершила поступок, который разочаровал их. Она медленно подошла и взяла Чэнь Фаня за руку. В этот момент он держал руку в кармане. Хотя она не блестела любовью, теперь их отношения были очевидны даже для слепого человека.


Европейцы, вероятно, не знали китайского, поэтому продолжали стоять молча. Это заставило Чэнь Фаня усомниться в том, из какой они страны. Он только видел, что кореец говорит без остановки!


Их намерения были просты. Порт Баосинь был двухцелевым портом как для грузов, так и для нефти. Хотя там было много причальных зон, они были довольно разнообразны. Там была зона сыпучих грузов, зона природного газа, зона контейнеров, зона сырой нефти и так далее. Таким образом, для остановки многих кораблей одного типа места не было.


Пять танкеров Чэнь Фаня в порту стояли бок о бок. Первые три находились у нефтеперегонки, четвёртый - на контейнерном причале, а пятый - в зоне навалочных грузов.


Корабль этих иностранцев должен был войти в док. Они зарезервировали причал, но из-за того, что башенный кран сломался, они не смогли выгрузить свой груз. Поскольку в других зонах не было свободных мест, они хотели поговорить с Чэнь Фанем, попросить его отодвинуть свои корабли и позволить им причалиться.


Как только топливный шланг танкера будет подсоединён, его будет трудно вытащить и снова подсоединить. Это было связано с тем, что сначала необходимо было запечатать соединитель глухим фланцем, чтобы избежать утечки нефти из трубы. Затем его нужно будет извлечь, используя кран на корабле.


Это было бы не только пустой тратой времени и энергии, но и остановило бы весь процесс перекачки нефти! Ну и, конечно, подсоединять всё обратно. Не говоря уже о том, что нужно поддерживать давление. Кроме того, поскольку тоннаж кораблей был слишком велик, потребовалось бы большое техническое мастерство, чтобы маневрировать в этом порту, заполненном постоянно движущимися кораблями!


Хотя танкер в настоящее время находился только в доке, плата за его место уже была оплачена! Вот почему Чэнь Фань сказал им, что он может предложить им это место только после того, как все пять танкеров закончат перекачивать сырую нефть. Однако для того, чтобы они завершили перекачку сырой нефти, им потребуется примерно один-два дня.


- Этот корабль перевозит партию машин, которые срочно нужны нашей компании. Вы можете освободить нам дорогу? Естественно, за нами не заржавеет.


Кореец представился как Сюнь Цзинцзюнь, менеджер по закупкам корейского предприятия. Хотя слова, которые он использовал, звучали просто, его тон был очень жёстким, как будто он вообще не знал, как говорить небрежно.


- Мне действительно очень жаль. Эта партия сырой нефти стоит в первой очереди. Наши заводы ждут её прибытия, - Чэнь Фань покачал головой, показывая, что ничего не может поделать. Если бы говорящий была китайцем и говорил вежливо, он мог бы согласиться на это, но этот иностранец... С чего ему им помогать?


Сюнь Цзиньцзюнь немного встревожился. Только произнеся несколько слов на своём родном языке, он вспомнил, что это Китай. Затем он перешел на китайский.


- А что, если я заплачу вам двойную плату за стоянку?


- Это не вопрос денег! У меня уже почти сошёл на берег экипаж, маневрировать некому, - Чэнь Фань огляделся по сторонам и нетерпеливо махнул рукой. - Можете найти людей на пристани. Попросите их решить вашу проблему!


- Мы искали их, но все остальные контейнерные площадки заняты разгрузкой грузов. Нужно только передвинуть ваши танкеры, - оба маленьких глаза Сюнь Цзиньцзюня были почти прикованы к собеседнику, сожалея, что не может лично это сделать.


У руководства порта не было никакого способа просить другие грузовые суда уйти, так как они уже заплатили за свои места. Они могли только сказать им, чей корабль более удобен для запроса о перемещении. Что же касается того, захотят они уйти или нет, то это будет зависеть от красноречия просителя.


- Только потому, что мои танкеры наиболее удобны для перемещения, вы ожидаете, что я уступлю вам дорогу? У вас ведь много денег, правда? Так что просто идите и найдите другие площадки! Я никогда не отдам тебе свои, - Чэнь Фань уже начинал сердиться.


- Мы уже сказали, что не передадим их вам, так почему же вы, ребята, так беспокоитесь? - Ван Бин тоже раздраженно махнул рукой в сторону Сюнь Цзиньцзюня.


- Простите, прекрасная маленькая леди! Не могли бы вы помочь нам убедить его? - один из иностранцев улыбнулся У Жоюй, стоявшей рядом с Чэнь Фанем. Он говорил по-английски. - Такая красивая дама, я уверен, что ваш спутник обязательно послушает вас!


- Извините, но боюсь, что ничем не могу вам помочь, - У Жоюй покачала головой, что было знаком того, что она не могла помочь, даже если бы захотела.


Хотя танкеры были относительно более удобны для перемещения, чем грузовые суда, перемещение их все равно было бы проблематичным. Поэтому она не хотела помогать этим чужакам, особенно в таких обстоятельствах.


- О чём говорит этот парень? - У Чэнь Фаня было озадаченное выражение лица, но по сердитому взгляду этого парня, он знал, что это не было чем-то хорошим.


- Он сказал, что ему хочется сбросить этих обезьян в море! - перевела У Жоюй.


Корейский язык происходил от мандаринского, поэтому ей было нетрудно выучить его. Кроме того, у неё раньше была соседка-кореянка, так что она могла примерно понять, что говорит иностранец.


- Какая наглость! - Ван Бин сделал два шага вперёд, выпрямив спину, и краем глаза уставился на Сюнь Цзиньцзюня. - Попробуй, если так хочется!


Если бы это случилось в любое другой ситуации, Сюнь Цзиньцзюнь просто стиснул бы зубы и перенёс это, так как он не был дураком. Роскошный автомобиль и целых пять танкеров показывали, что это был непростой человек. Иначе он не стал бы ругать его по-корейски. Но он никак не ожидал, что эта симпатичная дама понимает по-корейски!


Есть некоторые вещи, которые, происходя перед особенно великолепной дамой, делают эго мужчины хрупким, как куриное яйцо, и заставляют его потерять всякую рациональность. Несомненно, У Жоюй была именно такой!


Услышав это, Сюнь Цзиньцзюнь поднял ногу и пнул Ван Бина в грудь. Конечно, этот удар ему нисколько не навредил. Ван Бин просто втянул живот, и удар не достал до него.


- Хмф! - Ван Бин поднял бровь, затем повернул голову и посмотрел на Чэнь Фаня. После того, как тот кивнул, у всех на мгновение помутилось зрение. И вдруг послышался громкий хрустящий звук. Затем они увидели Ван Бина, который стоял там как ни в чем не бывало.


Лицо Сюнь Цзиньцзюня быстро распухло. Через полсекунды его глаза расширились, он схватился обеими руками за щёку и присел на корточки. Затем он сплюнул большой сгусток крови, в котором даже было несколько зубов!


Никогда ещё с ним так не обращались! Чувствуя ярость, он хотел упрекнуть их, но внезапно почувствовал острую боль на щеках. Поскольку она была невыносимой, он мгновенно опустился на колени, затем закрыл рот рукой, катаясь по асфальту и издавая ужасные стоны.


Пощечина Ван Бина попала прямо по лицевому нерву. Этой боли было достаточно, чтобы свести человека с ума. И всё же никто не мог обвинить Ван Бина в жестокости.


Он среагировал на жёсткое оскорбление со стороны иностранца. Как можно было сдержать гнева при слове "обезьяна", пусть даже его использовал другой азиат? Если бы это случилось в глуши или в более отдалённом месте, никому бы не было дела, если бы оскорбитель внезапно "исчез"!


Как только оба иностранца увидели, во что всё переросло, они безмолвно застыли, не зная, что делать. Они были всего лишь обычными техниками, которые помогали заводу чинить машины. Они даже не знали, как драться! Кроме того, они вовсе не обязаны были это делать!


- Вставай! - Ван Бин подошёл к корейцу и присел на корточки, полный раздражения.


- А! - Сюнь Цзиньцзюнь немедленно испустил жалкий вопль, совсем как свинья, которую начали резать. Он сжал и так повреждённые зубы. - А! Ты наступил мне на руку!


- Я сделал это нарочно! - Ван Бин не поднимал ногу с руки, хотя она отчаянно дёргалась.


Глядя на высокомерное лицо китайца, Сюнь Цзиньцзюнь почувствовал себя так, словно только что пережевал зубастый хищник.


- Как ты смеешь так смотреть на меня? - Ван Бин пошевелил ногой, отчего глаза корейца чуть не вылезли из орбит от боли.


Столкновение было слишком внезапным, поэтому рабочие порта не могли вовремя прийти на помощь. Только когда Сюнь Цзиньцзюнь катался по земле, они быстро подбежали к нему.


Ван Бин увидел это, а затем подумал, что продолжать избивать его было бы не очень хорошей идеей, уже полученных повреждений определённо было достаточно, чтобы заставить его страдать от боли в течение шести или семи дней! Ему даже придётся пойти в стоматологическую больницу, чтобы заменить сломанные зубы.


- Иди к машине и жди меня! - Чэнь Фань улыбнулся У Жоюй. Затем он подошёл к Ван Бину.


- Отличная работа! Чэнь Фань похлопал его по плечу. Этот парень действительно заслужил порку.


- Что случилось? Что случилось?


К ним подбежал сотрудник службы безопасности порта. Глядя на заливавшегося по-корейски на земле человека, а затем на Ван Бина, Чэнь Фаня и двух других золотоволосых иностранцев, он вдруг почувствовал, что у него начинает болеть голова.


Ван Бин встал, а затем рассказал всю историю, тщательно добавляя детали и подчёркивая, что именно другая сторона начала эту борьбу первой!


- Я хочу позвонить в полицию! - Сюнь Цзиньцзюнь поднялся с земли, его лицо и голова были в крови. Может быть, это было из-за присутствия местного работника, но теперь у него хватило смелости указать на Ван Бина и отругать его, надеясь вернуть себе утерянной чести.


- Как ты смеешь бить корейца?.. - не успел он договорить, как вдруг заохал. Это было потому, что Ван Бин ударил его ногой в живот, прямо на глазах у всех, что сразу же заставило Сюнь Цзиньцзюня свернуться калачиком, как сушёная креветка!


Он мгновенно упал на пол, широко раскрыв рот.


Охранник немедленно вызвал на помощь полицию. В конце концов, у него не было полномочий решать подобные вопросы!


К ним быстро подъехала группа полицейских. Когда они увидели эту сцену, у них тоже мгновенно заболела голова.


По одну сторону баррикад находился работник иностранной компании, а по другую - магнат из Чжунъюня с кучей денег. Так что им оставалось только постараться не обидеть ни одну из сторон. Потому они использовали относительно приятный тон, чтобы пригласить обе стороны в полицейский участок. Поскольку у всех были свои машины, они последовали за двумя полицейскими машинами, которые шли впереди.


- Чэнь Фань, может, позвонить моему дяде, чтобы сообщить ему об этом? - сидя в "Майбахе", У Жоюй достала свой телефон и спросила его.


- Нет необходимости. В таких тривиальных случаях, как этот, мы просто отправимся в полицейский участок, чтобы написать заявление на них, а затем будем освобождены, заплатив немного денег под конторкой.


Чэнь Фань был очень доволен собой и сидел, скрестив ноги. Если бы тот, кого избили, был американцем, всё могло бы быть гораздо сложнее. Но, к счастью, это был всего лишь кореец. Поскольку это была такая маленькая страна, ничего особенного не произойдёт. (прим. - товарищи/господа читатели, объясните, пожалуйста, почему китайцы так не любят корейцев? Уже не первый проект, где я вижу подобный мотив. Потому что в своё время корейцы отказались быть их вассалами?)


- Ты умеешь только драться. Уже третий раз ты дерёшься только на моих глазах! - У Жоюй дразняще ущипнул его за руку.


- Но я же ни в чем не виноват! - воскликнул Чэнь Фань, защищаясь.


На самом деле, это было довольно правдиво. По прибытии в полицейский участок, после того как полицейским рассказали всю историю, они начали шутить и играть в тайцзи, а затем заявили, что виноваты обе стороны.


Кореец не должен был оскорблять собеседника, в то время как Чэнь Фань нанёс тому слишком сильные повреждения. Но поскольку это считалось актом самообороны, Чэнь Фань должен был компенсировать другой стороне от 20 до 40 процентов всех медицинских расходов. Сюнь Цзиньцзюнь явно не был удовлетворен этим, принявшись поднимать шум, рича, что хочет пойти в суд.


Полицейские покачали головами, словно говоря, что они готовы помочь, но не могут этого сделать. Они объяснили, что отвечают только за расследование, а не за рассмотрение таких дел, как предъявление иска кому-то другому.


В конце концов один из полицейских расстроился и сердито посмотрел на него. - Идите и подавайте в суд, если хотите, но не говорите, что мы вас не предупреждали. Смотрите, чтобы вас не признали виновным. Кроме того это же полицейский участок. Я не могу гарантировать, что вне его с вами ничего не случится!


- Босс,как насчет того, чтобы подкараулить этого парня, а затем подождать, пока он выйдет, чтобы мы могли вернуть наши деньги?


Чэнь Фань со товарищи только что вышли из парадного входа полицейского участка, когда прошептал ему на ухо. Он чувствовал, что компенсация в размере около 5000 юаней была действительно слишком большой.


- Как тебе могла прийти в голову такая ужасная идея! - У Жоюй закатила глаза, когда услышала, что сказал телохранитель.


- Мы не сможем так легко снова побить его, особенно среди бела дня. Так что давайте просто забудем об этом! - Чэнь Фань тоже был немного недоволен такой глупой мыслью.


- Ох! - Ван Бин плотно закрыл рот, затем покачал головой и вздохнул.


- Хе-хе... ты сегодня отлично поработал! - Чэнь Фань махнул рукой, пытаясь поднять ему настроение. - Пошли отсюда! С меня сегодня ужин в благодарность.


- О'кей! - Ван Бин просиял от радости и сел за руль.


Сев в машину, Чэнь Фань обнял У Жоюй. Хотя он говорил о серьёзных вещах, его руки продолжали блуждать по её телу.


- Прекрати это! Я боюсь щекотки! - У Жоюй покраснела, отползая в сторону и плотно закрывая себя руками.


- Тогда скажи мне, какая область не боится щекотки, и я дотронусь до этого места! - Чэнь Фань бесстыдно приблизился к ней. Как раз в тот момент, когда он хотел сделать что-то плохое, звонок телефона в кармане нарушил его планы.


Достав его и посмотрев на номер, Чэнь Фань сразу же смутился. Заметив, что У Жоюй не обращает на него никакого внимания, он быстро нажал на кнопку приёма.


- Брат Фань, ты вернёшься к обеду? - произнесла Юнь Мэн мягким тоном.


- У меня тут важные дела, я не могу сейчас уйти.


Может быть, это было потому, что Чэнь Фань чувствовал себя виноватым, но когда он заговорил, казалось, что ему есть что скрывать. Он хотел, чтобы Юнь Мэн знала о его намерениях, а У Жоюй не заметила, что звонок был от неё.


- О... - в голосе девушки прозвучало лёгкое разочарование.


- Это Юнь Мэн? - У Жоюй повернула раскрасневшееся лицо, затем игриво надулась. - Пусть она присоединится к нам. Как у тебя хватило духу оставить её дома?


Благодаря хорошему качеству звука его "Нокии" и тому факту, что автомобиль был настолько тихим, что даже двигателя не было слышно, ей удалось услышать голос на другом конце провода. Однако она всегда считала, что Юнь Мэн - всего лишь приёмная дочь, которую взяла к себе семья Чэнь Фаня, поэтому не особо беспокоилась.


Однако Юнь Мэн также слышала голоса с другой стороны...


- Ты сейчас вместе со старшей сестрой Жоюй? - в её голосе звучала печаль, казалось бы, без всякой причины.


- Ага! - горло и глаза Чэнь фана начали пересыхать. Его скальп начинал неметь, его мысли заносились со скоростью 1000 оборотов в минуту! - Только что я был с твоим старшим братом Ван Бином и старшей сестрой У Жоюй. Мы улаживали кое-какие неприятные вопросы, касающиеся кораблей в порту. Мы только что закончили, так что давай я вернусь и заберу тебя, а потом мы все пойдём куда-нибудь перекусить?


Чэнь Фань усиленно молился, чтобы она не согласилась, но выражение его лица оставалось таким же обычным, без каких-либо отклонений от нормы, так как он не хотел, чтобы У Жоюй что-то заподозрила.


Он также хотел быть уверенным, что Юнь Мэн поймёт, что между ними ничего не происходит, кроме обычных деловых отношений.


- Из-за деловых вопросов я должен угостить её обедом. Юнь Мэн, ты же понимаешь. Я уверен, что ты не станешь задерживать прекрасную старшую сестру и заставлять нас вернуться, чтобы забрать тебя, верно? - проворковал он в трубку.


- Не надо, не надо. Рис уже приготовлен. Было бы глупо оставлять его.


Юнь Мэн не разочаровала его!


Но его разочаровала У Жоюй...


- Пусть она тоже поедет, хорошо? - она взяла Чэнь Фаня за руку. - Мы пойдём в ресторан рядом с районом Полань. Там есть несколько ресторанов, где подают вкусные блюда. Это достаточно близко к вам


"Как ты можешь быть такой упрямой?" - беспомощно подумал Чэнь Фань. - "Что же мне теперь делать?"


Если он скажет ещё что-нибудь, это гарантированно приведёт к худшему результату, так как будет казаться, что он пытается что-то скрыть. Как только она заподозрит неладное, ей просто нужно будет немного поговорить с Юнь Мэн, и тогда она узнает всё!


В конце концов, Юнь Мэн и У Жоюй не были дурами. Существовала стопроцентная вероятность того, что они обе одновременно поймут ситуацию. У него были две любовницы одновременно! Последствия были настолько серьёзны, что результаты выяснений отношений между ними были бы непредсказуемы!


- Да, это хорошая идея! - Чэнь Фань с улыбкой согласился, а затем сказал по телефону: - Мы собираемся поесть у входа в район. Ждите нас у главного входа в район. Мы будем там через некоторое время.


Повесив трубку, Чэнь Фаньчрезвычайно естественно улыбнулся.


- Позже не говори ей, что мы только что поссорились с корейцами, потому что она обязательно сообщит об этом моим родителям.


- Поняла! - У Жоюй потёрлась о него носом.


Он улыбнулся и нажал на кнопку управления, чтобы переднее зеркало опустилось вниз, чтобы он мог сказать Ван Бину, чтобы тот возвращался в район Полань. Через двадцать минут, когда "Майбах" только подъехал к главному входу в район Полан, они уже могли видеть Юнь Мэн, которая ждала их в своей школьной форме.


Было неоспоримо, что она уже могла заставить ревновать бесчисленное количество женщин. Её нежная белая кожа и стройное, но соблазнительное тело могли бы вызвать благоговейный трепет у мальчиков. Её красота была какой-то невинной, привлекательной и соблазнительной.
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Глава 167



Глава 167. Уроки для крокодило-драконов.


"Ты должен верить в себя!" - Чэнь Фань молча подбодрил себя, а затем попросил Ван Бина припарковать машину у ворот сада, чтобы с ней ничего не случилось.


Когда он вышел из машины, У Жоюй было стыдно, она не взяла его за руку и просто пошла с ним. Затем она улыбнулась и хмуро посмотрела на Юнь Мэн.


Ей, конечно, было стыдно, что маленькая девочка ещё больше смутилась и робко подошла к Чэнь Фаню, и они пошли, по девушке с каждой стороны.


- Пошли сюда. Барбекю из морепродуктов очень хорошее. Не успев сделать несколько шагов, тот просто указал на один из магазинов.


Ресторан, расположенный рядом с садом Болань, был, конечно, хорош. Это был очень красивый ресторан с обширным меню жареных морепродуктов. Чэнь Фань уже несколько раз приводил туда Юнь Мэн.


Все они были молодыми людьми, и, конечно же, никто не возражал против того, чтобы поесть морепродуктов. Войдя в холл, Чэнь Фань небрежно спросил:


- В комнату или в общий зал?


Они не были уверены, к кому он обратился. Ван Бин был единственным, кто придирчиво относился к своей еде, а Юнь Мэн делала всё, что решит Чэнь Фань. У Жоюй, увидев, что никто не ответил, огляделась и, обнаружила, что в зале были места, сказала:


- В зале. В комнате слишком холодно и безрадостно.


- О'кей! - Чэнь Фань указал на столик у окна и сказал: - Это хорошее место, рядом с окном. Поблизости всего несколько человек. Вы пока садитесь, а мне нужно в уборную.


Чэнь Фань был очень хитёр. Он указал на столик на четырёх. Если он позволит им сесть первыми, Юнь Мэн и У Жоюй сядут вместе, и он не обидит ни одну из них и сможет сесть с Ван Бином.


Когда он вернулся из уборной, картина радовала глаз. Ван Бин сидел один в стороне, изучая меню сверкающими глазами, в то время как Юнь Мэн и У Жоюй спокойно смотрели на Чэнь Фаня.


"Фух!" - он глубоко вздохнул, быстро подошел к Ван Бину и сел рядом.


Страдание от серьезной неудачи из-за небрежности было лучшим способом описать его настроение в данный момент. Видеть, как досталось тому корейчику, было так здорово, да и с У Жоюй удалось повеселиться, хотя про Юнь Мэн он и правда забыл.


Официант быстро принёс заказ, заполнив стол всевозможной рыбой и креветками, от которых шли пар и запах, от которого текли слюнки.


Ван Бин был нетерпелив. Он просто взял свои палочки для еды, взял пару не особо золотых креветок с краешку и попробовал их.


- Ты тоже любишь есть недоваренное? - Чэнь Фань, не зная, смеяться ему или плакать, подумал: "Неужели этот парень так голоден?"


- Креветки лучше всего готовить наполовину, чтобы икра не сгущалась. Это все равно что пить наполовину сваренный яичный желток, очень вкусно! - Ван Бин поднял брови и продолжил есть креветки.


Стукнув его носком ботинка, Чэнь Фань просигналил ему: "Ешь уже".


Ван Бин тоже был умным человеком. Он знал, что было на уме у его босса, но просто рассмеялся и хэкнул. Он проигнорировал Чэнь Фаня, чтобы показать, что ничего не может с этим поделать.


А потом начались проблемы...


Ранее Чэнь Фань несколько раз был здесь с Юнь Мэн. Он любил есть креветки, и когда их принесли, Юнь Мэн отделила парочку, намазала приправой и отдала их Чэнь фану.


У Жоюй нисколько не ревновала, продолжая считать её приёмной сестрой. Как его подруга, она, конечно же, тоже хотела выразить свои чувства, поэтому взяла несколько кусочков кальмара и протянула их Чэнь Фаню.


Как только она это сделала, Юнь Мэн сразу же нервно и наивно посмотрела на неё.


Хотя она и была молода, она вполне ясно понимала действия У Жоюй и чувствовала, что они превосходят то, что понимают над деловой дружбой. Затем она почувствовала, как горькое чувство поднимается в животе, растекается по груди, причиняя словно физическую злость.


У Жоюй слегка покраснела, когда Юнь Мэн уставилась на неё своими прекрасными сверкающими глазами, затем посмотрела на Чэнь Фаня, обвиняя его в том, что он не сказал Юнь Мэн, кто она такая. Но он не осмеливался смотреть ей прямо в глаза, не поднимал головы и продолжал есть креветки на блюде.


Медленно взяв чашку, покрасневшая У Жоюй собралась выпить воды, чтобы скрыть своё смущение.


Сделав глоток, она вдруг почувствовала, что что-то не так. Вид Юнь Мэн...


Иногда стоит появиться идее, чем больше человек о ней думает, тем больше она становится. Например, монах Дхарма сидел и медитировал, говоря, что он не будет развлекаться глупыми идеями. Но чем больше он думал об этом, тем больше думал и дальше. Другой пример - когда мальчик случайно видит идущую красивую женщину, он в душе говорит себе, что не должен подглядывать, но ничего не может с собой поделать, потому что дьявольская мысль всё время приходила ему в голову.


Однако У Жоюй была в замешательстве. Она чувствовала упрямое выражение лица Юнь Мэн, намеренно уклончивые действия Чэнь Фаня, и это казалось неправильным. Но сейчас было не время задавать подобные вопросы. Сейчас она могла только подавить свои сомнения.


Каждый был погружён в свои мысли, во время трапезы то тут, то там мелькало несколько косых взглядов. У Жоюй прикусила губу и вопросительно посмотрела на Чэнь Фаня, который попытаться избежать зрительного контакта и призвал их быстро поесть и уйти, хотя сам ел не слишком активно.


Конечно, его желание что-то скрыть только усилило сомнения У Жоюй.


В какой-то момент обед закончился. Ван Бин вытер масло со рта и поехал обратно на виллу.


Когда они вернулись домой, было уже 1:20 дня, поэтому Юнь Мэн нужно было попрощаться с ними обоими и вернуться в школу.


- Почему ты так на меня смотришь? - спросил Чэнь Фань, сидевший на диване. - Как тебе еда?


- Ты чувствуешь себя виноватым! - У Жоюй не ответила на его вопрос. Она просто с яростью смотрела на Чэнь Фаня своими большими глазами. - Разве ты не видел выражение лица Юнь Мэна, когда я подавала тебе еду? Она словно обиделась.


- Что, правда? - Чэнь Фань изобразил на лице растерянность и невежество и улыбнулся. - Я просто был слишком голоден и сосредоточился на еде.


- А какие у тебя с ней отношения? - решилась спросить У Жоюй. - Вы не родственники по крови, так что я боюсь, что ты... ты... У Жоюй чувствовала себя слишком неловко, чтобы закончить свою фразу, но любой мог понять её смысл.


- Какие же тут могут быть отношения? - спросил Чэнь Фань, облизнув пересохшие губы. - Она потеряла своих близких в раннем возрасте, так что, может быть, она просто слишком привязана ко мне?


- То, что я видела, вовсе не было привязанностью. Это было совершенно... Такой взгляд, какой бывает только у влюблённых.


У Жоюй осторожно убрал ее волосы за ухо. Теперь она была не уверена. Пока не было никаких доказательств, она не могла сделать вывод.


- Ладно, ладно. Ты ревнуешь не к тому человеку. Разные люди и лица по-разному выражают эмоции. Например, некоторые смеются, когда злятся. Другие плачут, когда злятся. Ты неправильно поняла Юнь Мэн. Она вовсе не обязательно имела в виду то, что ты подумала по выражению её лица, - Чэнь Фань протянул руку, чтобы коснуться золотых волос девушки, которая опёрлась на него, а затем, а затем погладил её по голове как котёнка. - Возьмём, к примеру, Ван Бина. Ван Бин похотлив, но это невозможно заметить по выражению его лица. Точно так же нельзя просто слепо заключить из нескольких выражений, что я как-то связан с Юнь Мэн!


У Жоюй даже улыбнулась, насколько глупым показался ей пример. Хотя она знала, что он говорит неправду, но знала, что не получит ответа, если продолжит спрашивать, и втайне решила, что с этого момента будет внимательно наблюдать за ним. В конце концов, чистая и прекрасная Юнь Мэн была словно Красная Шапочка из сказки. Он был волком, готовым наброситься неё, сопротивляться было трудно.


Чэнь Фань только что использовал Ван Бина в качестве метафоры, но сам не знал, насколько сам подходил под своё же описание. Его левая рука, гладившая её волосы, постепенно начала двигаться вниз.


- Не надо! Прекрати сейчас же! Мне нужно на работу!


Розовый румянец медленно появлялся на её коже


............


Когда У Жоюй ушла, Чэнь Фань глубоко вздохнул.


Надо быть слишком самоуверенным, чтобы верить в то, что у тебя получится вести отношения сразу с двумя девушками, будущей женой и нынешней подружкой. Проблема заключалась в том, что они обе жили рядом, и в такой обстановке это было неудобно.


Он зарылся в диван, размышляя о своём будущем, когда его размышления прервал телефонный звонок.


Чэнь Фань нажал на кнопку, ущипнул себя за нос и сказал:


- Цзян Шуй, вы там закончили?


- Закончили, босс!


- Ну, тогда позвони на завод и скажи, чтобы его доставили в большой док, - Чэнь Фань немного подумал и добавил: - Пусть они пришлют его прямо сейчас. Только не мешкай.


Повесив трубку, он привёл в порядок свою одежду и отправился в гараж. Чтобы справиться с упрямым крокодилом, Чэнь Фань специально сделал оружие на верфи, чтобы преподать им урок.


Конструкция оружия была проста, так что его можно было закончить за один день.


Персонал верфи уже перенёс его в док, и когда Чэнь Фань открыл ворота дока, в них с грохотом вошёл небольшой грузовой корабль.


- Вы двое, идите и снимите его с помощью крана, - Чэнь Фань ткнул двум сотрудникам, которые выглядели знакомыми, но не мог вспомнить их имён. Док не только был большим, но и имел два небольших крана, которые можно было использовать для погрузки и разгрузки.


- Ладно, босс! - согласились те и поднялись на башню. Судостроители не были незнакомы с простыми башнями. Разница была только в их навыках.


Кран с грохотом опустил оружие на землю. Чэнь Фань достал две пачки сигарет "Чжунхуа" и вручил им в награду.


- Хехе... Спасибо, босс! - оба курильщика сразу вскрыли их и вытащили по сигарете, поблагодарили за подарок и быстро вывели лодку из дока.


Улыбаясь, он уставился на свой заказ, лежащий на земле. На лице Чэнь Фаня появилась непроницаемая улыбка, как у военачальника, добившегося решительной победы.


Конструкция его была очень простой, но очень практичной!


Оно было сделано из 200 метров мягкой стальной проволоки и 2 метров стальной проволоки на конце. Когда электрический угорь применит свой удар током, эта проволока донесёт заряд до всех крокодило-драконов (прим. - по крайней мере, именно так можно понять то, что дано здесь и далее, в анлейте в этом абзаце идёт какая-то каша).


- Ха-ха! - взревел Чэнь Фань, затем перенёс свой разум на электрического угря, заставив его выскользнуть из большой дыры и поплыть в эту сторону.


.........


Через 20 минут он снова сверлил дыру, только с проводом удивительной длины на когтях.


Затем Чэнь Фань запер ворота дока и поехал домой, удобно устроившись в постели. Конечно, для испытания должны быть хорошие условия. И причал явно не подходил.


Двести метров стальной проволоки - не то, чем следует играть в таких местах, а вот в новооткрытом районе - самое то. Он огляделся вокруг и начал искать крокодила-дракона.


У входа в озеро действовало более 30 больших и малых крокодило-драконов, но гигантских не было нигде. Может быть, они прячутся в озере, едят или решили спариться с самкой.


- Хум! - электрический угорь завибрировал ртом и с вызывающим жестом направился к озеру.


Крокодило-драконы уставились на него. Как только они увидели ужасное чудовище, появившееся накануне, они поспешно собрались вместе и осторожно зашевелили хвостами.


- Хум! - электрический угорь продолжал издавать громкие звуки и шаг за шагом приближаться к ним.


- Грр, грр! - более 30 крокодилов-драконов не желали проявлять слабость. Каждый зарычал в ответ на провокацию электрического угря. Но по сравнению с тем, что было в первый раз, здесь явно не хватало ярости.


Однако сдаваться они не собирались. Все, кто был на озере, вышли и объединились в одну большую силу, в том числе и 60-метровый гигантский крокодил-дракон.


Электрический угорь и крокодил-дракон с рёвом понеслись друг на друга, твари поменьше посеменили следом. Почти 70 их вышли из озера, образовав дугу перед электрическим угрем.


Всего их собралось около 120. За исключением совсем мелких это были почти все, что были вокруг.


Средняя длина их тел составляла 25 метров. Эта толпа буквально скрыла под собой землю на сотни метров. Электрический угорь длиной более 80 метров был в центре, как тигр, окружённый стаей волков.


"Убить!" - взревел про себя Чэнь Фань и приказал угрю броситься на крокодило-драконов!
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Глава 168



Глава 168. Третий этаж башни.


Словно древний рыцарь ворвался в логово разбойников или Чжао Цзилун ворвался в лагерь Цао в одиночку.


При длине более 80 метров электрический угорь был похож на монстра-террориста, держащего в руках длинную стальную проволоку. 120 крокодило-драконов немедленно взревели в панике. Они опустили головы и, выставив рога вперёд, бросились к угрю.


Когда тот был ещё более чем в 50 метрах от тварей, крокодило-драконы увидели звёзды перед своими глазами и стальную проволоку, покрывающую их головы. Они, конечно же, не знали, что это, и для чего нужно, и продолжали нестись, словно быки на красную тряпку.


Бум!


Яркий синий свет вырвался из электрического угря и сразу же передался на провода, распространяясь, как вирус.


- Граааа!! - в тот же миг крокодило-драконы взревели во всю мощь своих лёгких, когда электричество дошло до их тушек. Поскольку напряжение создавало вокруг них сильное электромагнитное поле, ящеры, соприкасаясь с землей, образовывали естественную цепь, где заряженные провода цеплялись за их тела и не могли быть сброшены.


Стальная проволока не могла охватить всех крокодилов, но этого и не нужно было, ток и так доходил до них. Они врезались друг в друга один за другим, и их тут же поражало током.


Угорь же на всякий случай попятился назад, чтобы ни один крокодил не влетел до него по инерции. Примерно через полминуты электрический угорь перестал поддерживать напряжение и снисходительно посмотрел на своих противников.


Те, что были впереди, включая предводителя, лежали на земле, время от времени их тела потряхивало. Что же касается тех, кто остался в задних рядах, то они всхлипывали и ходили кругами, но никто не осмеливался приблизиться к угрю.


Хум! Электрический угорь резко поднял переднюю половину своего тела и, широко открыв рот, издал пронзительный крик.


Выглядел он царственным, но крик его, конечно, совсем не был царственным. Он должен был шокировать крокодильих драконов и заставить их сдаться. Крокодило-драконы тут же повернули головы и с воем бросились в озеро.


Без дальнейших церемоний электрический угорь выронил своё "оружие". Когда несколько крокодилов соскользнули в воду, угорь решил напомнить им о своих успехах в плавании.


Для него не было проблемой обнаружить цель на расстоянии до двух километров, когда его электромагнитная индукция была полностью высвобождена. Озеро, имевшее 10 километров в длину и девять в ширину, было неглубоким. При скорости до 170 узлов угрю не потребуется много времени, чтобы изучить окрестности.


Уже через нескольких секунд он выследил 30-метрового крокодила-дракона, который напугался до смерти, увидев, что электрический угорь плывёт в его направлении.


Если уж на берегу они не смогли с ним справиться, то в воде у него одного не будет ни единого шанса. Заряд в 20 000 вольт, и тварь затрясло. Он выпустил воздух и всплыл брюхом кверху.


Электрический угорь взмахнул хвостом, шлёпнув его напоследок, и, не останавливаясь, выследил следующую цель.


Он носился взад-вперёд. Ни один крокодил не сбежал. Это походило на охоту кота на сбежавших из засады мышей.


Шакал, хотя и плотоядный, спасается бегством, когда видит тигров. Драконы-крокодилы, явно не самые тупые, пережив нападение электрического угря три или четыре раза, запечатлели в своём сознании, что его абсолютно невозможно победить.


Электрический угорь устал, а оставшиеся крокодилы-драконы забились в самые глухие углы. Чэнь Фань приказал ему забраться на берег и свернуться калачиком под каменной башней, чтобы отдохнуть. Когда он достаточно отдохнет, то ещё раз "впечатлит" уцелевших ящерок.


..................


На следующий день в два часа дня Чэнь Фань вернулся на причал, выгрузил все припасы из багажника и тайно приказал электрическому угрю плыть к причалу.


После нескольких часов беспредела накануне днём крокодилы-драконы превратились в послушных собачек. Поскольку угорь находился на их территории, никто из них не осмеливался выйти наружу. Чэнь Фань собирался нырнуть в пещеру в герметичной капсуле из титанового сплава, чтобы войти в каменную башню и сделать её своей базой.


Давление там было около пяти атмосфер. Люди при таком давлении страдали бы от декомпрессионной болезни, поэтому Чэнь Фань приготовил водолазный шлем с уплотнением клапана снижения давления.


Шлем был прост по конструкции, и единственной хай-тек технологией в нём был электрический предохранительный клапан с манометром.


При пяти атмосферных давлениях - эквивалент 50-метровой глубины - влияние давления было не слишком велико. Ему нужно было только отрегулировать клапан давления и медленно позволить давлению внутри шлема медленно подниматься от нуля до пяти или опускаться от пяти до нуля.


Герметичная водолазная капсула из титанового сплава была завершена. Она была сварена из титановой легированной стали толщиной до 13 сантиметров, которая могла противостоять давлению воды на глубине 1000 метров.


Капсула представляла собой шар диаметром два метра, который равномерно распределял давление на каждый сантиметр поверхности. Если возникала какая-то проблема, электрический угорь мог запихнуть её в рот. Единственная проблема заключалась в том, что это было не слишком приятно.


Запихнув всё в капсулу, а затем надев водолазный шлем, Чэнь Фань закрыл дверь капсулы изнутри.


Водолазная капсула выглядела не очень хорошо. Если бы её увидели профи, они подняли бы её на смех. В ней не было никакого вспомогательного оборудования, кроме голого железного ящика, даже электрического освещения.


Электрический угорь схватил капсулу и медленно вошёл в воду. Затем он толкнул дверь дока и двинулся в глубь рифа.


Достигнув рифа, Чэнь Фань намеренно контролировал скорость погружения своего питомца, чтобы посмотреть, достаточно ли прочна конструкция его новой игрушки. Однако он был явно чересчур осторожен. Он вполне спокойно достиг входа в пещеру.


Прошло уже более 20 минут. Воздух внутри становился спёртым. Электрический угорь быстро проплыл по километровому каналу и поставил капсулу на землю неподалёку от каменной башни. Чэнь Фань повернул ручку.


Шшш... Шшш... Из-за давления снаружи воздух сразу же вошёл внутрь через открывающуюся дверь. С более тихим шипением заработал предохранительный клапан шлема.


При давлении в пять атмосфер он не чувствовал никакого дискомфорта, если не считать лёгкого сдавливания резинового уплотнения на подбородке.


Глядя сквозь стекло на каменную башню перед собой, Чэнь Фань пребывал в полном замешательстве. Всё-таки чувства угря и человека заметно различаются.


Угрю она казалась меньше, а вот человеку показалась громадной.


Поверхность золотой каменной башни была заполнена изображениями древних времён и событий. Вид в цвете тех изображений, которые он видел набросками, буквально опьянял.


Он прикусил язык и с трудом вышел из своего замешательства. Чэнь Фань вздохнул, вспоминая мудрость древних. Он быстро подошёл к капсуле и вытащил из неё простыни, табуретки, скамейки, кастрюли и сковородки, предметы повседневного обихода и другое. Пространство в каюте было слишком маленьким, поэтому Чэнь Фань не осмелился взять с собой слишком много сразу.


Поскольку в силу естественных обстоятельств проблем со светом тут не было, он не стал брать с собой осветительное оборудование. Однако человеку XXI века трудно обойтись совсем без электричества, поэтому Чэнь Фань сделал зарубку в памяти взять хотя бы батарейки, а затем и полноценный генератор. Да и электрического угря можно использовать для зарядки батарей. Таким образом, он мог использовать электроплиту для приготовления пищи или подключить компьютер, чтобы играть в простые сингл-плеерные игры.


Перенеся вещи в башню, Чэнь Фань погладил каменную стену, любуясь ею. Кто-то, должно быть, отполировал внутреннюю часть башни, так как текстура была не такой грубой, как он предполагал. За исключением естественного запустения, она выглядела очень хорошо. Это было очень атмосферно и красиво.


Поднявшись по лестнице на второй этаж, Чэнь Фань вытер пыль полотенцем и расстелил на полу постельные принадлежности. Он взял глиняную посуду, стоявшую на каменном столе, и аккуратно отодвинул её в сторону, заменив современным белым фарфором.


Стоя у окна, которое было в половину человеческого роста, он мог видеть вдалеке голубое озеро. Он видел, как в воде катались и плескались крокодилы-драконы. Однако все они были далеко от его новой базы и боялись подойти к ней, потому что у подножия пристроился электрический угорь длиной более 80 метров.


Просто удивительно, что эта башня существует до сих пор. Крокодило-драконы длиной были более 20 метров длиной могли сбить её ударами хвоста во время каких-нибудь брачных игрищ. Башня, по-видимому, не пострадала от этого бедствия, да и естественные для поверхности природные воздействия обошли её стороной.


Оглядевшись вокруг, Чэнь Фань отвёл взгляд и посмотрел на лестницу, ведущую на третий этаж.


На третьем этаже окон не было, поэтому электрический угорь ничего не увидел. Теперь он был внутри каменной башни и мог подняться наверх и посмотреть, что там находится.


Сделав глубокий вдох, Чэнь Фань ступил на золотую лестницу и поднялся на третий этаж.


"Чёрт возьми, вы ведь не шутите, правда?"


Когда он поднялся на третий этаж, он был совершенно шеломлён увиденным.


У входа на третий этаж похожая на янтарь масса полностью перекрыла окружающее пространство, заставив его застыть у входа.


Подойдя ближе и понюхав её, Чэнь Фань был уверен, что это когда-то было кучей скипидара, но из-за времени и потери воды он медленно перешёл в это состояние.


Хрустящее эхо его ладони, ударившейся о желтоватую скипидарную стену, заставило его понять, что стена не толстая, и её можно разбить молотком.


Чэнь Фань, конечно же, не побежал наверх в магазин, чтобы купить молоток, чтобы разбить это. Вместо этого он выбежал из каменной башни, поднял с земли кусочек золотой слюды и вернулся к янтарной стене.


Бум!


Чэнь Фань сжал слюдяной камень обеими руками и сильно ударил скипидарную стену на уровне груди. В застывшем веществе тотчас же откололся кусок размером с кулак и куча осколков размером до порошка.


Чэнь Фань сдул порошок и снова ударил слюдяным камнем в то же место.


Бум! Бум! Бум!


Ударив семь или восемь раз, он наконец пробил скипидарную стену. Коническое повреждение было 10 сантиметров в диаметре и 7 сантиметров в глубину.


Результат оказался неожиданным.


Из маленькой дырочки не исходило никакого яркого света, разглядеть что-то по ту сторону. Из маленькой дырочки медленно вытекала струйка воды с сильным запахом.


Пульсирующий аромат, как у вина, запечатанного на 100 лет, и цветов сирени ранней весной, заставив кору мозга Чэнь Фаня немедленно оживиться. Словно он принял 10 миллиграммов 100% чистого опиума (прим. - на всякий случай переводчик напоминает, что употребление наркотиков вредит здоровьюи и противоречит УК РФ). Всё его тело мягко трепетало, как падающие облака. Ему захотелось обнять подушку и лечь в постель.


Чтобы не поддаваться слабости, Чэнь Фань побежал на второй этаж. Он оторвал кусок ткани от простыни, взял чашу, стоявшую на каменном столе, и побежал обратно,


поставил чашу под струю и набрал немного ароматной жидкости. Когда чаша наполнилась наполовину, он тут же прикрыл дыру тряпкой.


Осторожно держа фарфоровый сосуд, Чэнь Фань сел за каменный стол на втором этаже и уставился на прозрачную бесцветную жидкость, похожую на воду.


Что же было на этом третьем этаже?


Может быть, это было вино древних?


Чэнь Фань вспомнил, что видел в новостях статью, в которой говорилось, что специалисты по археологии Сианя охраняют культурные реликвии. При раскопках ранних гробниц западной династии Хань они обнаружили 17 кусков бронзы, в том числе два бронзовых кувшина с 51 килограммом вина династии Си Хань.


Говорили, что когда их впервые открыли, вся комната сразу же наполнилась сладким и освежающим запахом, разве что вино было немного другого цвета, потому что оно было в бронзовом сосуде.


По словам ученых, в двух кувшинах вина было так мало алкоголя, что даже запаха почти не было. Мастер дегустации вин одобрил напиток. "Сладко! Градус не очень высокий. Это высокосортное рисовое вино династии Хань!"


Но вот в чём проблема:


Хотя Китай был одним из центров производства вина (прим - 5-е место с 1,700,000 тонн в 2014 году), виноделию было всего около 2000 лет (прим. - winemaking so far was only about 2,000 years old, либо автор лажанул, либо анлейтер промахнулся, набирая цифры, потому что вино было центром средиземноморской культуры уже во 2-м тысячелетии до н.э., а старейшие следы рудиментарного виноделия относятся к 6-му тысячелетию до н.э.). До этого древние технологии дистилляции не развивались, поэтому они не могли производить спирт.


Этой каменной башне было, по меньшей мере, 10 000 лет. В то время людям было невозможно варить такое вкусное, водянистое вино (прим. - древнее вино было не только крепче, но и гуще того, что мы пьём сейчас, потому его приходилось разбавлять водой).


Чэнь Фань тщательно принюхался. Он не был полностью похож на аромат вина - ничего такого, что можно было бы описать словами. Это можно было описать только одним словом: "благоухающий!"


"Попробовать его на вкус?" - подумал Чэнь Фань, но тут же передумал. Кто знает, что могло случиться с этим за 10 000 лет.


Макнув внутрь палец, а затем равномерно приложил его к тарелке, он начал смотреть, испарится ли жидкость.


Алкоголь был быстро летучим веществом. При воздействии воздуха он испарялся со скоростью, видимой невооружённым глазом. Даже если содержание алкоголя было очень низким, он быстро улетучивался в воздухе.


После двух-трёх минут жидкость на тарелке не испарилась. Значит, это был не алкоголь.
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Глава 169



Глава 169. Тайсуй и тибетский мастиф.


"Не вино. А что это такое?" Чэнь Фань почесал в затылке, но так и не смог понять ничего, поэтому он взял пластиковые пакеты, взятые, чтобы обернуть чаши, тщательно упаковал набор чаш и приготовился взять его на сушу, а затем найти лабораторию, чтобы там их изучили.


Он покрутил последнюю в руке, думая, насколько интересной стала его инициатива основать здесь свою базу. Чэнь Фань подавил свое нежелание покидать это зрелище, медленно спустился по лестнице и вошёл в подводный аппарат.


После того как электрический угорь пронёс его через пещеру в док, он сел в "Майбах", размышляя о том, как определить жидкость в чаше.


В городе Чжунъюнь было много обычных биохимических лабораторий, в народной больнице Чжунъюня, фармацевтической фабрике Цзишэн, Научно-исследовательский институт сельского хозяйства и лесного хозяйства, Университет Чжунъюня и так далее. Там куча современного оборудования, только дай образец и деньги.


Поколебавшись некоторое время, Чэнь Фань решил пойти в Университет Чжунъюня, хотя если бы учителя увидели его, они принялись бы шептаться. Но разве это не лучше, чем незнакомое место? Это было не так уж и важно!


Так было удобнее. Чэнь Фань взглянул на часы, они показывали 3:30 дня. Это было бы самое подходящее время.


Через полчаса он был уже у входа в Университет Чжунъюня.


Восемь мандаринских символов школьного девиза - получить знания и использовать их - все ещё висели, сияя ярким золотом под солнцем. Единственное, что изменилось, - это студенты, которые приходили и уходили партия за партией.


Двое охранников, сидевших на корточках на солнце, заметили "Майбах" и, решив, что это большой босс, быстро поднялись с земли, чтобы нажать кнопку автоматической двери.


Чэнь Фань не стал притворяться и понёс чашу. От ворот до экспериментального корпуса было далеко идти пешком. Студенты или преподаватели могут узнать его. После двух гудков автомобиль молнией въехал в ворота. По пути встречались студенты, которые курили и прогуливали занятия, бросая завистливые взгляды на машину. Некоторые из них знали эту марку, возбужденно указывали на "Майбах" и кричали, почти не в силах удержаться, чтобы не броситься вперед и не коснуться его.


В белой лаборатории Чэнь Фань огляделся и заметил, что никто не обращает на него внимания. Он поспешил в здание с маленькой чашей в руках.


Экспериментальное здание университета Чжунъюнь, хотя и не удивительно, выглядело немного старым. Но там было много современных вещей. Чэнь Фань вспомнил те дни, когда он только начинал свою карьеру. Правительство выделило 50 миллионов долларов на создание новой морской глубоководной барокамеры, которая включала в себя импорт из Германии сверхмощной водонагревательной кабины.


Лабораторный корпус университета Чжунъюнь также принимал участие в отдельных наработках, чтобы заработать дополнительные деньги, поэтому Чэнь Фань заполнил отчет и заплатил по прайсу, и его отвели в комнату анализа состава на втором этаже.


Чего он никак не ожидал, так это найти в лаборатории на корточках одного из известнейших людей Университете Чжунъюня - Шэнь Чжэнчжи.


63-летний Шэнь Чжэнчжи, получивший докторскую степень по морской биологии в Университете Пенсильвании, три научно-исследовательских института и два университета хотели нанять его. Но в конце концов он вернулся в город Чжунъюнь, который был местом, где он работал в течение многих лет!


- Что ты хочешь проверить, парень? - профессор Шэнь в белом халате улыбнулся и уставился на белую чашу в руках Чэнь Фаня. Люди, которые приезжали сюда для анализов, чаще всего проверяли неопознанные предметы, которые были извлечены из моря, чтобы посмотреть, не являются ли они бесценным сокровищем. Сегодня неожиданно появился некто, державший в руках белую миску в пластиковом пакете. Это вызвало у него сильное любопытство. Была ли эта чаша каким-нибудь антиквариатом?


- Профессор Шэнь, я хочу проверить состав жидкости в чаше, - Чэнь Фань осторожно поставил чашу перед ним.


Профессор Шэнь, только развернув пластиковый пакет, сразу же почувствовал освежающий запах и даже ненадолго впал в ступор.


- Это что, вино? - пробормотал что-то себе под нос профессор Шэнь и покачал головой. - Останьтесь здесь на некоторое время, молодой человек. Лаборатория сегодня свободна. Я сделаю для вас анализ состава.


- Благодарю вас, профессор Шэнь! - ответил Чэнь Фань, с улыбкой кивнув. Ему посчастливилось встретиться с ним и провести этот эксперимент. Он был намного лучше тех преподов, чьи волосы ещё не поседели.


Когда профессор Шэнь вошёл в толстую белую дверь, Чэнь Фань достал свой телефон и вернулся к чтению.


- Профессор Шэнь, наш работа по водорослям уже закончилась... а? - как раз в этот момент красивая девушка, принесшая в комнату стопку документов, увидела молодого человека, сидящего на сиденье. Она с любопытством смотрела на него секунд пять и удивленно произнесла: - Ты... разве ты не...


- Меня зовут Чэнь Фань! - он поднял голову и сразу же узнал девушку примерно 1,6 метра ростом со стройной фигурой и овальным лицом. Это была Чжоу Ци, которая когда-то была тьютором Чэнь Фань, когда тот учился в школе. Прошло так много времени, что она забыла его имя. Однако он произвел на нее глубокое впечатление. Чжоу Ци определённо была чем-то особенным. Чэнь Фань однажды видел, как она положила лягушку в чужой стол, попросив его никому не говорить, что она это сделала.


- Да, Чэнь Фань, почему ты целый семестр отсутствовал на занятиях? - Чжоу Ци отложила документы и посмотрела на него с любопытством. Она слышала, как одноклассник сказал, что его видели на улице за рулем BMW. И не только это, на пассажирском сиденье у него сидела очень красивая дама, похожая на фею.


- Ха, я недавно ездил за границу и только что вернулся! Я вернусь завтра, завтра же! - солгал Чэнь Фань.


- Тогда почему ты сидишь здесь? - Чжоу Ци не волновала ложь Чэнь Фаня. Вместо этого она села напротив, прижала ладони к щекам и уставилась на него глазами, полными любопытства.


- Я пришёл повидать профессора Шэня, но его здесь нет! - тот почувствовал некоторое беспокойство, когда преподавательница посмотрела на него таким образом, поэтому он быстро встал и подошел к двери, сказав: - Раз его нет, я пойду. Завтра я пойду на занятия.


- Давай пойдём вместе! - Чжоу Ци ухмыльнулся и догнала его, похлопав по плечу. - Не знал, что у тебя такая увлекательная жизнь! Студенты говорили, что видели тебя за рулем BMW с красивой девушкой!


- Это... Это моя сестра! Чэнь Фань хотел поскорее избавиться от неё. Его глаза блуждали по сторонам, и внезапно ему пришла в голову хорошая мысль. - Ой! Ох, у меня болит живот. Мне нужно в туалет! С этими словами он поспешил в уборную.


Через пять минут Чэнь Фань высунул голову, увидел, что коридор пуст, и с облегчением вздохнул. Затем он продолжил читать свой роман в комнате. Когда он пришёл сюда, он боялся быть узнанным, и его-таки узнали, хотя он и пытался прикинуться ветошью.


Он никогда больше не вернется в универ. Сидеть дома было лучше, чем сидеть в аудитории и слушать сонную лекцию. Конечно, это было потому, что он не понимал ничего, кроме китайского языка.


Содержание романа описывало главного героя, двусмысленно играющего с красавицей. Чэнь Фань читал с интересом, когда кто-то слегка коснулся его сзади. Только тогда он резко повернул голову.


- Молодой человек, не могли бы вы сказать мне, откуда взялась эта жидкость? - профессор Шэнь смущенно протянул ему чашу с жидкостью. - Я провёл тесты на детекторе элементов. Она содержит 43 вида элементов. Всего известно 34 элемента, остальные девять оказались неизвестны. Если вы хотите знать компоненты девяти неизвестных элементов, вам придётся использовать устройства спектрального анализа внутри элемента и линейного диапазона, чтобы увидеть, что это.


- Я достал это из древней бутылки, поэтому я хочу проверить его и посмотреть, что это такое, - слегка приврал Чэнь Фань. - профессор, а какие в нём элементы? .


- Аденозинвертаза, кемпферол, альдегидная группа, пролин-водород, кислород, натрий, калий и так далее (прим. - все названия проще загуглить, чем вставлять километровое примечание. Первое - adenosine invertase, не знаю, что это). Боюсь, большую часть моих слов вы просто не поймёте, - Шэнь протянул ему пачку недавно отпечатанных документов и сел на стул. - Я расскажу вам о тех элементах, которые были опознаны. Прежде всего, они по большей части очень сложны. Я до сих пор не могу понять, как это всё смешалось, но есть также элементы, которые родственны женьшеню, очень полезному для человеческого организма. Другими словами, жидкость здесь, часть её, - вода, в которой был замочен женьшень. Что же касается других элементов, то, хотя я и знаю, что они делают, нет смысла складывать их вместе. Но, по крайней мере, ничего такого, что может навредить организму человека.


Профессор Шэнь коснулся своего подбородка и после недолгого колебания продолжил:


- Есть два элемента, известных только в теории. Первый называется sodium erupted milling (прим. - вставил англ, потому что я вообще х/з, что это), а второй - пептидный аммиачный ацил, и эти два неизвестных элемента встречаются только в одном источнике. Оно называется "Тайсуй". Я думаю, что вы видели новость о находке Тайсуй, которая записана в Компендиуме Materia Medica и сборнике горных и водных организмов. Говорят, что длительное употребление его может придать человеку лёгкость и бессмертие. У меня есть друг, который, когда он идентифицировал Тайсуй для кого-то, тайно припрятал немного, не больше ногтя, но в какой-то момент его набралось с грекий орех. Однако не думаю, что это вещество способно продлить жизнь. Один местный житель нашел его и бросил в воду, которую пил понемногу каждый день. Эффект был лучше, чем у дикого женьшеня, но, очевидно, никакого бессмертия. Это как животное, которое может дышать, расти и регенерировать, но у него нет никаких органов. И не растение и не гриб. Обычно оно растёт в воде или почве. В зависимости от различных условий обитания его морфология меняется. Из приведённых примеров видно, что ни один из них не имеет одинаковой формы. Некоторые были похожи на мясо, а некоторые - на желе. Цвет в общей почве тяжелый, а в воде - светлый. Чем лучше качество воды, тем больше его цвет напоминает нефрит.


- Итак, эта жидкость, очень вероятно, что древние люди использовали различные драгоценные лекарственные травы, чтобы накормить Тайсуй.


"Мля!" Выражение лица Чэнь Фаня исказилось, когда до него начало доходить.


Если профессор Шэнь прав, то на третьем этаже башни жил большой Тайсуй? Чэнь Фань немного знал о Тайсуе. Императоры в древние времена посылали людей искать его, чтобы стать бессмертными.


Весьма вероятно, что женщина, изображённая на каменной башне, в поисках долголетия использовала различные драгоценные лекарственные материалы, чтобы вырастить Тайсуй.


Судя по печати на стене, оно вполне даже может быть живо. .


- Молодой человек, молодой человек! - Шэнь легонько подтолкнул Чэнь Фаня и выдернул его из грёз. - Вы внимательно осмотрели эту бутылку? По логике вещей, в ней должен быть Тайсуй.


- Нет, бутылка очень маленькая, как от минеральной воды. К тому же в ней осталась только жидкость, и я вылил её всю, - несчастно покачал тот головой.


- Тот, кто её заполнил, обладал Тайсуем, - профессор улыбнулся. - Молодой человек, не пейте эту жидкость. Я ещё не полностью проанализировал некоторые её, и если с вами что-то случится, больница даже не сможет помочь!


- Угу! - Чэнь Фань часто закивал, что не будет делать ничего подобного.


Поблагодарив профессора Шэня, Чэнь Фань долго думал в машине и решил поехать на птичий рынок, чтобы купить собаку. Он даст ей немного, чтобы посмотреть, подействует ли жидкость. Затем он попытается найти способ вытащить Тайсуй из каменной башни и посмотреть, как оно выглядит.


Подъехав к птичьему рынку, Чэнь Фань заглянул в зоомагазин, где продавали тибетских мастифов.


Мастифа рекламировали как легенду, утверждая, что он может соревноваться с тремя голодными волками одновременно и победить. Он должен быть таким сильным, что немного яда ему не повредит.


Тибетские мастифы, которые продавались в магазине, были ещё щенками. Пройдя ещё пару магазинов Чэнь Фань нашел маленького белого тибетского мастифа. Но у него была огромная цена - 30 000 юаней. Конечно, это был не чистокровный мастиф. В Китае было всего 13 чистых пород, и теперь они были не более чистокровными, чем многие иные собаки.


Поторговавшись некоторое время, он скинул цену до 28.000 юаней. Чэнь Фань был слишком ленив, чтобы торговаться дальше, заплатил и ушёл. Собаке было всего 20 дней от роду, но она была довольно тяжёлой, клетка заметно тянула его вниз.


После поездки за покупками Чэнь Фань вернулся в дом и вытащил мастифа из клетки. Двадцатидневный малыш так и не открыл глаза. Когда он почувствовал, что кто-то держит его, то немедленно завыл.


Чэнь Фань перелил жидкость из чаши в бутылку, затем опустил голову собаки и сунул ей в рот бутылочку для кормления.


Голова белого мастифа тряслась, он отказался это пить.


- Малыш, пытаешься сопротивляться кому-то более сильному, чем ты? - человек коварно улыбнулся. Он правой рукой заставил его открыть рот и выдавил жидкость из бутылки животному в рот.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Avatar-Super-Elektricheskogo-Ugrya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 170



Глава 170. Аденский залив.


Прозрачная жидкость, похожая на расплавленный жемчуг, стекала по горлу белого мастифа.


Вначале ещё боролся, но, попробовав эту сладкую и освежающую жидкость, сразу же заскулил. Его две маленькие лапки крепко обхватили бутылку, как будто он схватил куриное крылышко.


- Животное есть животное! - Чэнь Фань покачал головой и поднялся с пола. Всего секунду назад псу пришлось вливать эту дрянь насильно. Теперь у него хрен отнимешь бутылку.


Перенеся собаку с бутылкой в клетку, Чэнь Фань отряхнул руки и посмотрел на часы. Он был готов отправиться в путешествие в глубоководную пещеру, чтобы доставить остальное оборудование, а затем взять ещё немного этой жидкости для Тайсуя.


Он вошёл в пещеру тем же способом. Чэнь Фань поднялся на третий этаж каменной башни, вытащил кусок ткани, затыкавший дырку, и быстро вставил в неё шланг. Он позволил жидкости внутри течь в восьмилитровый прозрачный пакет для воды, который купил в супермаркете.


Пока процесс шёл, Чэнь Фань смотрел на скипидарную стену и размышлял. Без сомнения, там должен быть большой Тайсуй, хотя он и не был уверен, сколько лет он там жил. Если он хотел взглянуть на Тайсуй, ему нужно было удалить больше половины жидкости. Однако он не собирался проливать и капли, и для этого требовался большой гибкий контейнер.


"Ах, я надеюсь, что этот Тайсуй не превратился в монстра и не съел людей, как только его выпустили!"


Стряхнув с себя эти размышления, Чэнь Фань затянул наполненный водой мешок и заменил его новым.


Он купил пять таких восьмилитровых пакетов, готовый взять достаточно, чтобы дать мастиффу напиться.


Когда все пять мешков были наполнены, Чэнь Фань достал из кармана резиновую пробку и воткнул её в скипидарную стену. На этот раз он привёз с собой кое-какие предметы первой необходимости, такие как дрова, рис, масло и соль, которые купил в супермаркете. Теперь оставалось решить только проблемы с водой и электричеством, тогда убежище, спрятанное в глубоководной норе, будет официально жилым. Конечно, было бы прекрасно ещё и провести сюда интернет.


По возвращении домой маленький белый мастиф в клетке не показывал никаких признаков проблем. Он всё ещё был жив. (переводчик кладёт дедову двустволку обратно, но патроны не убирает) Чэнь Фань выпустил его из клетки и продолжил кормить его жидкостью из-под Тайсуя.


Вечером, когда Юнь Мэн вернулась из школы и увидела, что у них дома появился "новый член семьи", она очень обрадовалась. Она подхватила маленького пушистого белого мастифа и обняла его как ребёнка. От неё сразу же пошла аура мамочки.


- Брат Чэнь Фань, у него есть имя? - спросила Юнь Мэн. Сидя на диване, она играла лапой маленького белого мастифа, приближаясь к щеке Чэнь Фаня.


- Нет! - взгляд того был прикован к телевизору. Примерно через пять секунд уголки его бровей приподнялись. - Давай назовем это Сяо Сюэ!


- Но это же мальчик! - не поняла шутки Юнь Мэн. (прим. - этот переводчик не владеет китайским, потому он тоже)


- А кто просил его быть таким белым? Просто назовём его Сяо Сюэ! - улыбнулся Чэнь Фань.


После непрерывного кормления жидкостью из под Тайсуя в течение трёх дней его удивило, что Сяо Сюэ не только не показывал признаков отравления или ещё чего, а словно бы рос быстрее. Прошло всего несколько дней, а пёс стал на пять килограммов тяжелее. Даже текстура его шерсти была блестящей. Когда он лежал на земле, то был похож на большой зефир.


За это время Чэнь Фань также купил 24 свинцово-кислотных аккумулятора, стабилизатор напряжения и зарядное устройство.


Используя их, когда электрический угорь отдыхал, он мог выработать ток напряжением до более чем 200 вольт. Удерживая положительный провод в задних лапах и катодные провода в передних лапах, он мог передавать напряжение на регулятор напряжения, посылая стабильное напряжение на аккумулятор.


Конечно, электрический угорь спал только в соседних озёрах и на сушу старался без приказа не лезть. Чэнь Фань купил два провода длиной более 1000 метров и перетащил их из озера на первый этаж каменной башни.


Нижняя часть тела электрического угря имела положительный заряд, в то время как верхняя часть тела - отрицательный. Кроме того Чэнь Фань позаботился о том, чтобы короткого замыкания не произошло. Что же касается утечки электричества на стыке между электрическим проводом и электрическим угрём... Для угря потеря этого небольшого количества ничего не значила.


Теперь, когда электричество было доступно, всё, что осталось, - это пресная вода. Чэнь Фань только сегодня утром привёз с верфи небольшую морскую опреснительную машину. Хотя она считалась маленькой, она была три метра высотой и пять метров шириной, и капсула не могла вместить её. К счастью, эта проблема не была слишком большой. С учётом того, что они уже тащили, угорь больше не мог нести.


Двадцать четыре свинцово-кислотных батарейки, если он не подключится к опреснительной машине, а просто будет играть на компьютере и готовить еду, то этого хватит на полмесяца. Кстати, эти машинки могли вместе, работая непрерывно, в течение пяти часов, опреснить тонну воды.


Основное убежище было готово, и единственное, чего не хватало, - это сети, соединявшей их с внешним миром.


Предполагалось, что проблему с сетью будет легко решить. Всего-то нужно купить несколько десятков километров длинного устойчивого к коррозии кабеля, чтобы добраться до внешнего мира. Нужный продавался в любом хозяйственном магазине Zhongyun, но он был довольно дорогим, 20 юаней за метр. Проблема, которую можно решить с помощью денег, - это вообще не проблема. Вопрос был в том, что Чэнь Фань не подумал о том, где для него будет безопаснее всего подключить кабель к интернету.


Он просто перестал думать, потому что в данный момент не мог думать ни о чём другом. Ему потребовалось много времени, чтобы расположить всё принесённое в башне, и он прилично так устал. Он лег на каменную кровать, чтобы немного отдохнуть. Отдыхая, он направил электрического угря в озеро шугануть пару крокодилов-драконов, чтобы не расслаблялись, затем забрался в капсулу и вернулся на сушу.


Подъезжая к саду, Чэнь Фань обратил внимание на телефонную рекламу на мосту. Он нашёл способ!


Он мог просто купить несколько мобильных SIM-карт, сделать USB-интерфейс длиной более 2000 метров, перетащить его в пещеру и вуаля. Скорость интернета была бы немного медленной, но он мог бы просто не играть в игры! Кроме того ещё в 1995 году город Чжунъюнь покрыл 35 километров сигнальной зоны у моря. Теперь сигнал дошёл до 110 километров.


SIM-карта с сетью, по сути, была такой же, как и USB-диск, но с антенной на несколько сантиметров длиннее и очень маленькой формы. Он мог использовать свой компьютер для телефонных звонков и отправки текстовых сообщений, что также поможет ему скрыть своё местонахождение.


После последних измышлений он сразу же отправился в то место, где продавали компьютеры. Он купил пять мобильных SIM-карт и USB-разъёмы. Он также купил машинную карту, в которую не нужно было вставлять сим-карты телефона, но которая была привязана к номеру.


Более 2000 метров кабеля...


Чэнь Фань специально пошёл в хозяйственный магазин, чтобы купить три трехкилометровых кабеля и сделал заказ ещё на два.


Техническая часть закончена, осталось заставить это работать. Чэнь Фань почесал в затылке и поехал на верфь.


Несколько рабочих, отвечавших за кабель, когда услышали просьбу Чэнь Фаня, были уверены, что смогут это сделать. Просто вытянуть антенну до двух метров в длину и пусть она будет прямо в море. Толщины антенны в пять миллиметров должно быть достаточно.


Проблем сделать его водонепроницаемым не было, рабочие опытные, справятся. Просто подключить его к кабелю, подключить его к сетевой карте и разместить под водой.


Восстановление пяти сетевых карт займёт около одного дня. Прежде чем ехать домой оставалось сделать ещё пару дел.


На следующее утро Цзян Шуй позвонил и сказал, что сетевая карта была модифицирована, соединение трёх кабелей было завершено, и кабели можно было легко заменить.


Позволив им отнести вещи на причал, когда Чэнь Фань прибыл, он втянул один из тяжелых Пучков кабелей на белую яхту и повёл её к рифу.


Плавучесть самого троса была невысока, он медленно погружался в море. Рабочие верфи рассчитали его вес и время, необходимое для погружения, и установили подвесное устройство в конце, где он должен подключаться к беспроводной сетевой карте. Это было сделано для того, чтобы он мог удерживать на глубине 1,5 метра подводную подвеску.


Достигнув вершины рифа, Чэнь Фань опустил конец кабеля, подсоединённого к его ноутбуку, в воду, затем заставил электрического угря подплыть, осторожно держа кабель в лапе, и втянуть его в пещеру.


Включая расстояние с изогнутой дорогой и каменной башней, расстояние до поверхности воды составляло в общей сложности 2500 метров. С тремя километрами кабеля он имел ещё дополнительные 500 метров. Он мог настроить беспроводную сеть так, что даже если кто-то придёт сюда, отслеживая сигнал, ему не нужно будет бояться. Он мог позволить электрическому угрю втянуть кабель внутрь или просто заглотить его.


Дождавшись, пока угорь подплывёт к передней части башни, Чэнь Фань завёл яхту и медленно прошёл более 400 метров. Он выбросил двухметровую беспроводную сетевую карту, включая плавающее устройство с 10-сантиметровой окружностью, в море.


Основным материалом был пенопластовый поплавок, окрашенный в цвет моря. Он опустился вертикально на глубину 1,5 метра и исчез из виду. Что же касается тонкой, мягкой, не отражающей света металлической антенны толщиной 0,5 миллиметра, то шансы на то, что кто-то найдёт её в бескрайнем море и вытащит, были примерно такими же, как и на выигрыш в лотерею...


Конечно, стоит только потянуть за неё...


Уладив все дела, он повёл яхту обратно к причалу. Затем Чэнь Фань отрезал кусок использованной пластиковой плёнки и завернул в неё два кабеля. Он взял четыре беспроводные карты и снова нырнул в капсулу.


После того как электрический угорь доставил его и провод в пещеру, Чэнь Фань перенёс всё из капсулы в каменную башню. Он дотащил кабель до второго этажа, закрепил его скотчем и подсоединил к ноутбуку,


нажал кнопку включения и подождал, пока ноутбук перейдёт в режим рабочего стола. Сигнал был хорошим, и, порыскав в сети некоторое время, убедился, что всё было нормально, не считая небольшой задержки при просмотре видео.


"Отлично!" - Чэнь Фань взволнованно похлопал по каменному столу. Ему не нужно было беспокоиться о связи, когда он был в пещере. Если он засядет здесь, даже если у Соединённых Штатов завтра затонет корабль, он сможет послать им электронное письмо с сообщением, что это он его потопил, беспокоиться всё равно будет не о чем.


А что, если они отследят его IP-адрес? Если у них хватит смелости, то почему бы не пойти по проводу и не войти в пещеру, чтобы посмотреть, что там внутри?


............


Северная широта 11.43.42, восточная долгота 43.32.15.


На стыке Аденского залива и Красного моря пять огромных нефтяных танкеров, шедших в ряд, направлялись в Саудовскую Аравию.


Примерно в 1500 метрах позади них также шёл 10000-тонный сухогруз под японским флагом.


- Неужели головы капитанов этих пяти танкеров забиты дерьмом? Как они смеют даже не следовать за конвоем, плыть без оружия в Аденский залив? В каюте у 38-летнего капитана, Маруямы Анна, на его лице было выражение "я никогда раньше не видел таких идиотов".


Маруяма Анна был капитаном корабля японской компании "Иноуэ майнинг ко.", LTD. Из-за проблем со временем их корабли не догнали конвойный флот. Сначала он забеспокоился, но вдруг неожиданно увидел вдали пять больших танкеров с сырой нефтью, плывущих бок о бок. Это чрезвычайно взволновало его. Пока их сухогруз последует за танкерами, даже если они встретят пиратов, нефтяные танкеры впереди неизбежно станут первой целью.


До них никому не будет никакого дела. Маруяма понимал, что такое пиратство - пираты никогда не совершают больших преступлений на нескольких кораблях одновременно с таким количеством людей. Да и зачем вообще брать ещё один корабль, если у тебя уже есть пять танкеров?


Он шёл за ними уже два дня. К счастью, им не встретилось ни одного пирата. Завтра корабли войдут в Красное море и окончательно распрощаются с пиратами.


Маруяма Анна зашёл так далеко, что злобно подумал, как было бы замечательно, если бы пираты пришли и захватили пять нефтяных танкеров впереди него.


Как раз в этот момент раздался пронзительный крик. Он увидел, как первый помощник указал на экран монитора и испуганно произнес:


- Капитан, сзади пять лодок, быстро идут в этом направлении! На их катере установлены ракетные установки.


- Что? - Маруяма вскочил с кресла и подошёл к монитору. Посмотрев на ситуацию, он сжал зубы и сказал: - Не бойся. Они, должно быть, нацелились на пять нефтяных танкеров впереди. В конце концов, они более ценны, чем мы, независимо от тоннажа или количества экипажа!


Он думал о том, что произойдёт, если танкеры перед ним будут захвачены пиратами, но теперь его ноги дрожали от страха, когда это действительно произошло.


Первый помощник был напуган, он бухнулся на колени, громко молясь голосом:


- Боже, благослови нас... Боже, благослови нас... Боже, благослови нас...


Словно уважая, Аматэрасу пять лодок, несущихся над Аденским заливом со скоростью более 40 узлов, даже не смотрели на них, а вместо этого прошли с обоих бортов сухогруза к пяти танкерам впереди.


- Отлично! - Маруяма Анна подпрыгнул на три фута и указал на стоявший перед ним танкер. - Это здорово! Мой дорогой щит, я буду помнить вас.


- Ага!


- Слава богам!


- Ха-ха!


Все члены экипажа пришли в возбуждение. Их голоса были так высоки, что почти едва не выбивали стёкла.


- Подождите, пока мы не доберёмся до берега. Там мы все хорошо отпразднуем! - Маруяма был втайне счастлив. Казалось, что у него есть потенциал стать богом - просто сконцентрироваться на своём желании, и оно исполнилось!


- О, чу, капитан, банзай!


- Ура!


- Капитан, я люблю вас!


Экипаж вовсю разделял радость капитана.


Вдруг...


Люди, поначалу весёлые, мгновенно переменили своё настроение. Капитан Анна сидел на земле с таким удивлением, как будто результаты теста на отцовство говорили, что его дети - не его дети.


Он видел только, как пираты внезапно развернулись строем и яростно бросились на них. Позади них не было ни одного корабля, даже призрака.


Не было никаких сомнений, что пять пиратских кораблей пришли за его сухогрузом!


Что же касается того, почему пираты повернули, когда они были в сотне метров от пяти танкеров, то ему придётся спросить у богов!


Это произошло по воле Бога, и Маруяма Анна не знал почему. Он только знал, что его скупой босс не заплатит за них большого выкупа!
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Глава 171



Глава 171. Бесконечный ужас.


Через десять минут, на мостике.


На капитана набросилась группа людей в масках с автоматами, один приставил дуло пистолета к его голове.


- Святый Боже!


Чёрнокожий мужчина, одетый в коричневую куртку, подошёл к Маруяме, пнул его по рукам носком ботинка и сказал на английском со странным акцентом:


- Чтобы как можно скорее уменьшить вашу боль, я хочу, чтобы вы дали мне номер телефона вашего босса или вашей семьи.


- Иначе мы будем так жестоки, что даже дьявол задрожит!


- Почему? Почему вы не угнали те пять танкеров? Они же будут стоить не менее 100 миллионов долларов.


- Потому что они такие красивые! - негр в коричневой куртке сверкнул белыми зубами, которые вполне подходили для рекламы зубной пасты. - Я не возьму с тебя денег за этот вопрос, - сказал он, - но с этого момента каждый раз, когда ты задашь вопрос, я буду прибавлять 100 000 долларов.


- Капитан, наш босс крут как я не знаю кто. У него есть связи с сомалийскими пиратами, и поскольку мы платим за защиту, мы можем безопасно перемещаться! В каюте последнего нефтяного танкера молодой человек с масляным пятном на лице смеялся и улыбался капитану Чэнь Цину.


- Ты, парень, опять пришел просить сигарету! - Чэнь Цин достал из кармана две сигареты и протянул одну ему. Он сам закурил, глубоко вздохнул и выдохнул облако дыма. - Да, чёрт возьми. Я был почти до смерти напуган, впервые увидев пирата. А кто бы не боялся?! На этот раз в их руках оказался маленький японец. До чего же радостно это видеть!


Яо Юань, посасывая сигарету, сказал с радостным лицом: - У нашего босса отношения с дочерью сомалийского пирата? Значит, пираты заботятся о нас?


- У тебя слишком богатое воображение! Тебе бы книжки писать! - Чэнь Цин хлопнул его по спине, заставив парня закашляться. - Убирайся отсюда к чёртовой матери, если с рулём что-то не так, я тебя побью!


Знал бы капитан, насколько окажется прав, пошёл бы в гадалки...


Когда судно находилось в прибрежной зоне Джибути, один из танкеров сильно тряхнуло. Как будто невидимая рука схватила корпус и начала трясти его. После нескольких похожих на рёв звуков корабль с грохотом остановился, чтобы защитить двигатель.


Обычно нефтяные танкеры использовали паровую машину в качестве общего источника питания. Нефть должна была нагреться достаточно, чтобы сжижиться, чтобы её можно было перекачивать в танкеры. На протяжении всего процесса транспортировки поддерживалась достаточная температура, чтобы быстро разгрузиться в портах назначения. Паровой двигатель, который приводил его в движение, также использовался для подачи пара для нагрева нефти. Технология, конечно, развивалась, и теперь двигатель был совсем не таким, как раньше. Мало того, что всё было автоматическим, он также автоматически отключался, если случался какой-либо сбой в системе передачи энергии, чтобы предотвратить взрыв груза. Затем клапан выпустит избыточный пар, когда это необходимо.


- Что за чертовщина творится с механизмом? - закричал Чэнь Цин в микрофон.


- Капитан, кажется, наши винты в чём-то запутались! - у Яо Юаня на лбу выступил нервный пот.


Танкер не был скоростным катером. Если винт запутался, единственный способ освободить его - вытащить его к причалу, чтобы очистить. А в этом районе были только бедные африканские страны, и никаких больших доков.


- Эй, Чэнь Цин, что случилось с твоим кораблём? Почему ты вдруг остановился? - сразу же спросил по радио один из других капитанов.


- Похоже, винт с чём-то запутался. Вы все остановитесь, а я посмотрю, что происходит в рубке! - Чэнь Цин отбросил микрофон и понёсся в машинное отделение.


Когда он, тяжело дыша, сорвался с места, кто-то из находившихся в комнате моряков тут же поднялся с печальным лицом и принялся отдавать команды.


- Уменьшите выход пара и ведите его в противоположном направлении с низкой скоростью.


Пот заливал лицо Чэнь Цина, но не потому, что ему было жарко, а потому, что он был встревожен.


- Ладно! - Яо Юань медленно нажал на рычаг и позволил сцеплению удерживать трансмиссионный вал.


Вуум, бум, бум! Вся система снова вспыхнула, громко зашипев, и выходная мощность поднялась до 10 000 лошадиных сил, а сцепление не выдержало и слетело.


Видя, что ситуация складывается не очень хорошо, Яо Юань быстро ударил по рычагу управления и отключил передачу.


- Что же нам теперь делать, капитан? - его лицо было печальным, и выражение его лица было хуже, чем если бы его жена сбежала с другим.


Чэнь Цин, как будто не слышал его, всё ещё сидел на корточках и курил свою сигарету. Судя по звуку, винт наглухо запутался в чём-то, и не мог даже немного пошевелиться. Было невозможно понять, что конкретно, возможно, это были сети, цепь или водоросли.


Вероятность того, что большое судно запутается, была очень мала, потому что при мощной системе привода некоторые поплавки или рыболовные сети просто порвутся, если не произойдёт ничего экстраординарного.


Примерно через полчаса на лодках приплыли команды нескольких других танкеров, чтобы обсудить, что делать дальше.


- Почему бы не нырнуть вниз и не посмотреть, что случилось? Если это просто намотался кусок хлама, давайте посмотрим, сможем ли мы вытащить его вручную, - капитан четвертого нефтяного танкера коснулся своего носа и сказал.


- Если это так, то я боюсь оставить часть этого мусора. Потом всё равно придётся пойти на верфь и снять остатки, - покачал головой Фэй Нин, капитан другого танкера. - Если это мусор, то он уже покрылся грязью, и остаётся только надеяться, что это просто цепь!


- Тогда, Сяо Чжан, ты берёшь кислород и ныряешь вниз, чтобы оценить ситуацию! - скомандовал Чэнь Цин и глубоко затянулся сигаретой.


- Хорошо, капитан! - просто согласился человек по имени Сяо Чжан, затем оделся в водолазный костюм и взял резиновую лодку на корму лодки.


Хорошая новость и плохая новость!


Хорошая новость: на вал накрутило не какой-то хлам!


Плохая новость: это была цепь, на конце которой находился буй. Его намотало так крепко, что для его снятия требовалось специальное оборудование.


Это был ветхий буй, установленный одной из местных бедных стран, вся краска давно облупилась, настолько он был старым. Сяо Чжан долго наблюдал за происходящим, но мог только покачать головой и взобраться на резиновую лодку.


Он рассказал обо всём, и все долго молчали.


- Хрен с ним, что страна бедная. Зачем было вот так гадить? - Чэнь Цин бахнул ногой по железной колонне рядом с собой.


- Хорошая новость заключается в том, что мы пока идём пустые, можно соединить корабль железной цепью и идти дальше на буксире и спросить босса, в какую страну идти, чтобы решить проблему, - Фэй Нин похлопал его по плечу. - Пока оно не обёрнуто вокруг приводного вала, это всё равно что водить машину.


У остальных капитанов не было лучшего решения. Так что им придётся тащить шеститонный корабль на импровизированном буксире. Правда, оригинально его не было, так что пришлось использовать якори.


Когда Чэнь фан получил вызов, он сидел на диване, играл с маленьким снегом и смотрел телевизор.


"Мля! Чей же это может быть буй?"


Услышав это, он в гневе чуть не бросил пса на землю. Он немного разбирался в кораблях. Если винт был запутан, то в большинстве случаев единственным способом было добраться до дока. Но ходить туда-сюда может потребовать слишком много времени. Это займёт, по меньшей мере, три дня.


- На нём не было никаких надписей, босс. Он был полностью проржавевшим и сломанным от винта, страну не определить, - сказал капитан Чэнь Цин подавленным тоном.


- Подожди минутку, я всё обдумаю!


Положив трубку, Чэнь Фань глубоко задумался, держась за нос. Теперь у него было два выхода. Первый - приказать так и вести танкер на буксире к доку Саудовской Аравии и очистить его там, а второй - направить электрического угря в воды Джибути и снять цепь с винта.


Электрическому угрю понадобится всего полтора дня, чтобы добраться туда. Движение к верфи задержит их на 10 дней. Когда они доберутся до саудовского нефтяного причала, всё будет похерено, и им снова придётся платить и ждать...


- Скажите мне ваши конкретные координаты. Оставайтесь там. Я свяжусь с Саудовской морской операторской компанией, они пришлют пару водолазов с подводным режущим оборудованием, чтобы срезать цепь, - придумал Чэнь Фань более-менее разумное объяснение.


- Правда, босс? - услушав это, Чэнь Цин был приятно удивлён.


- А зачем мне лгать? - губы Чэнь Фаня дрогнули.


Записав подробные координаты, он включил компьютер и с помощью спутника отыскал вид с высоты птичьего полета, а затем, не мешкая ни минуты, направил электрического угря к месту назначения.


Джибути, расположенный на Западном берегу Аденского залива, являясь вратами из Красного моря в Индийский океан, был одной из наименее развитых стран мира. Это была бывшая французская колония, до 1975 года состоявшая в территориальном конфликте и с Эфиопией, Эритреей и Сомали, пока сепаратисты не восстановили успешно мир.


Пять танкеров стояли на якоре в заливе Джибути (прим. - трудно понять, что имелось в виду, бухта столицы или в целом залив Таджура, составляющий львиную долю территориальных вод, вероятно, второе), в 10 километрах к югу. Канал в самом широком месте составлял всего 40 километров. В восьмидесяти километрах к западу было типичное внутреннее море. Ширина южного и северного каналов составляла немногим более девятисот метров. Это была естественная гавань-убежище. Всякий раз, когда корабли встречались с большими волнами во время путешествия в Аденском заливе и Красном море, они прятались там.


Электрический угорь мчался в воде, словно пуля, домчавшись за полтора дня. В 3 часа ночи по местному времени он, наконец, прибыл к пяти танкерам.


Если там остановился саудовский корабль, это было вполне разумно, потому что, в конце концов, он находился всего в нескольких сотнях миль от Саудовской Аравии.


Электрический угорь, держа в лапе копьё, крадучись подплыл к танкеру, когда наступила глубокая ночь. На винт корабля намоталась цепь, и он внимательно изучал, как его освободить.


Эта ржавая цепь была не толстой, но зато очень длинной. Она очень сложно намоталась на руль и винт оборотов на десять. Единственный способ - сломать её силой.


Цепь была толщиной с детское запястье. Электрический угорь правой передней лапой вцепился в неё, а левой надавил на винт, который был размером с дом, и, используя все свои силы, вырвал его со страшным грохотом!


После разрыва шести звеньев, которые были центрами путаницы, цепь можно было просто размотать и выкинуть.


После нескольких мгновений неуверенности Чэнь Фань убедился, что никаких других осложнений нет, и, вернувшись в своё тело, позвонил по спутниковому телефону.


Звук натягиваемой цепи был настолько слабым, что никто этого не заметил.


- Привет, босс. Ваши водолазы прибыли?


Посреди ночи Чэнь Цин вскочил с дивана от внезапного звонка в такой спешке, словно нажал на спусковой крючок пулемёта Гатлинга.


- Да в общем-то говоря, они не здесь, они уже ушли!


- Чего-чего? Босс, я вас не понимаю! - Чэнь Цин был совершенно сбит с толку. Как же они могли уйти, если не прибыли?


- Я имею в виду, что эти ребята уже перерезали цепь и теперь плывут обратно в Саудовскую Аравию.


- А! - рот Чэнь Цина открылся так широко, что можно было бы засунуть туда кулак. - Босс, а почему мы не заметили ни одного приближающегося корабля?


- Очевидно, вы расслабились, иначе увидели бы приближающийся корабль. Если бы это были пираты, вы бы даже не заметили, что вас захватили, - серьёзно заявил Чэнь Фань.


- Нет-нет, босс. У нас в смене пять человек! - Чэнь Цин всё ещё не мог поверить, что проблема была решена. Это было действительно слишком неожиданно. Даже не поздороваться перед тем, как перерезать цепь?


- Босс, может, это - мошенники?


- Чушь собачья! Теперь быстро заводите машины и посмотрите, может ли корабль двигаться. Не бойтесь, у них оплата по факту!


Чэнь Цин принялся будить экипаж. Вскоре его захлестнула великая радость, машины заработали, лаская слух.


Убедившись, что с энергетической системой корабля все в порядке, Чэнь Фань зевнул и стал управлять электрическим угрем, чтобы найти укромное место для отдыха.


Глубина этого участка моря составляла около 300 метров. Морское дно было покрыто простым песком. Электрический угорь проплыл восьми километров на север. Примерно в двух километрах от побережья Джибути он обнаружил огромный коралловый риф, в центре которого мог спать электрический угорь.


В сотне метров от коралла угорь выпустил из тела напряжение до 8000 вольт, чтобы исследовать окружающую среду коралла.


- А!


Трудно было описать настроение Чэнь Фаня в тот момент. Он мог только чувствовать очень сильное чувство страха, поднимающееся от хвоста электрического угря, как молния, сверлящая его разум, а сердце едва не остановилось.


И потом...


Угорь даже выпустил копьё, повернувшись на 90 градусов...
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Глава 172



Глава 172. Серьёзная рана.


Грохнуло!


В одно мгновение из коралловых глыб впереди вырвалась круглая газовая волна и через долю секунды превратилась в белое облако.


И затем... это прекрасное белое круглое облако, как будто это была тысяча лошадей, пронеслось вперёд, разрушая всё на своём пути.


Электрический угорь ощутил, как всё море и небо, словно ураган, внезапно потрясла могучая вспышка.


Бум!


У угря загудело в ушах. Он не стал дожидаться ответа своего разума и тела. Его полностью покрыло каким-то неизвестным веществом, пришедшим из ударной волны.


Это было просто невероятно...


Более чем 500 метров кораллового рифа было непосредственно уничтожено взрывом. Образовался кратер диаметром более 50 метров. Тысячи тонн донных отложений и 10 тысяч тонн воды были выброшены ударной волной на десятки метров вверх. Пошла такая волна, словно великан кинул в воду огромный айсберг.


Боль... боль... боль...


С бесконечной болью электрический угорь был отброшен на несколько сотен метров в сторону, его спину словно охватило пламя. Ему казалось, что по голове ударили кувалдой, перед глазами прыгали звёзды.


Контролировавшему его Чэнь Фаню тоже пришлось не сладко, но он успел кое-что заметить - словно яйцо метров двух в диаметре.


Да - в коралловом рифе была огромная магнитная мина!


Устройство работало на основе внутреннего магнитного игольчатого предохранителя. Она взорвалась, когда от электрического угря обнаружила электромагнитную волну, которая привела в действие механизм, вызвавший взрыв активного вещества.


Что делает мина?


Это был способ борьбы с подводными лодками и кораблями, эхо прошедшей войны. Оружие, способное если не уничтожить, то серьёзно повредить крупный корабль. Во время Первой и Второй Мировых войн было потоплено до 5000 кораблей, и мины внесли большой вклад в эту цифру.


Разные по размерам мины имели разную разрушительную силу и радиус поражения.


Электрического угря разорвало бы на куски, если бы не расстояние до места взрыва. Большая мина может подорвать даже атомный подводный крейсер на расстоянии до 10 метров. Кораблю водоизмещением от 5 000 до 8 000 тонн гарантирован билет на дно!


Если бы чешуя и мышечная ткань электрического угря не были сильно укреплены Благовониями Призрачной Луны, взрыв убил бы его.


Взрыв произошёл в 130 метрах от него. Что это значит для электрического угря?


Подобно зажатому удаву, он скорчился на морском дне, терпя сильную боль. Он выпустил электромагнитную волну по телу, чтобы определить серьезность травмы.


Раны действительно были очень серьёзными. Осколки мины и коралла посекли его тело, нанеся 21 рану разной глубины. Ярко-красная кровь окрасила морскую воду вокруг в красный цвет.


К счастью, опасными оказались только внешние повреждения электрического угря. Внутренние органы, по-видимому, не были повреждены, но травмы от шока неизбежны. От боли, которую причиняло ему малейшее движение, ему хотелось плакать.


Самая страшная рана, на его позвоночнике, была 13 метров длиной и почти полметра глубиной. Из-за положения электрического угря, когда он бежал, основной удар произошёл именно здесь


Рана глубиной 50 сантиметров пронзила 20-сантиметровую чешую, ранив его мышцы. Используя индукцию, он увидел, что было разорвано семь вен. Однако наиболее крупные сосуды не пострадали. В конце концов, аорты были глубоко погружены в мышцу, поэтому смогли уцелеть


Многие другие повреждения были вызваны внезапным давлением взрыва, который повредил четыре меридиана со средней глубиной около 30 сантиметров.


Внутренние повреждения пока были неизлечимы, поэтому первым решением было вылечить внешние повреждения. Однако легче сказать, двадцать с лишним ран это не шутки. В голове у угря гудело. Чэнь фан никак не мог сосредоточиться и тщательно обработать раны. Он просто настроил напряжение на 341 вольт, а затем использовал частоту, наиболее подходящую для деления клеток, чтобы заставить раны затягиваться.


Индукция определённо была чем-то удивительным. Это было в 10 раз полезнее, чем Юньнаньское белое лекарство.


Если бы он взял оптический микроскоп, чтобы наблюдать за раной электрического угря, то увидел бы ускорившееся деление клеток в мышцах эпителии. Хотя раны кровоточили, они постепенно покрывались белой плёнкой. Это был слой, оставшийся после того, как мёртвые и повреждённые клетки поглощались новыми клетками.


Чэнь Фань подумал, что электрический угорь только сейчас почувствовал, что умирает. Он был подавлен и испытывал бесконечную боль.


Мда, случай получился бы комичный, если бы не смертельная опасность. Это было как если бы солдат, обученный всем видам боевых навыков до пика человеческих способностей, в свой первый день на поле боя случайно наступил на лёгкую мину и получил пожизненную инвалидность.


В случае подготовки, если бы это был прямой бой, а не случайный взрыв, он мог бы полностью проигнорировать его, даже если бы в него выстрелили бы торпедой. Всегда можно попробовать убежать. Если бы сбежать не получалось, он мог бы выпустить эффективное излучение радиусом более 1000 метров, чтобы взорвать её.


Но кто же это сделал? Поставить мину в таком месте!


Джибути.


В стране настолько бедной, что даже мышь не захотела бы там жить, флот был настолько жалок, что был нафиг никому не нужен, не говоря уже о наличии подлодок. Да и действующие корабли латаные-перелатаные. Было очевидно, что мина была чей-то ещё. Что же касается того, почему она здесь оказалась, то надо было спросить Бога, который правил этим местом!


Рана больше не кровоточила, и Чэнь Фань был слишком ленив, чтобы продолжать лечение. Теперь электрический угорь горел от боли. Он только что пережил сильный взрыв. Этот звук, скорее всего, слышали на торговых судах неподалёку и на берегу, так что оставаться здесь надолго не стоило.


Однако суть была в том, что электрический угорь теперь вообще не мог двигаться, иначе рана снова разорвется. Подумав о военно-морских силах Джибути в 60 человек (прим. - на самом деле, 1500. На 20 патрульных лодок. И 20 разнокалиберныхпатрульных лодок и 2 десантных корабля), Чэнь Фань решил, что пока никакой опасности быть не должно.


В большинстве случаев всё идёт не так хорошо, как мы думаем, иначе не было бы такого понятия, как человек, которому не повезло утонуть на метровой глубине.


Ту... ту... ту...


Над водой, уже успевшей успокоиться после взрыва, раздался резкий гудок, указывая на то, что вдали шёл большой корабль. Прошло около 20 секунд. Звук становился всё громче, а затем последовал визуальный образ корабля, котор-ый был 120 метров в длину, 15 в ширину, 5000 тонн, с осадкой 4,4 метра, быстро приближаясь к месту, где только что взорвалась мина.


Первой мыслью Чэнь Фаня было, что международные военные корабли в Аденском заливе услышали этот звук, но затем он отверг эту мысль. Расстояние до прохода через Красное море составляло более 200 ли. Даже если бы взорвалось 100 мин, они всё равно не смогли бы его услышать. Даже если они включат пассивный гидролокатор, будет уже слишком поздно.


Что же касается Джибути... Если бы у них был такой корабль...


Нет, было бы более правдоподобно, если бы пришёл Ультрамэн!


Дон...


Корабль находился в 800 метрах от места взрыва, в 300 метрах от электрического угря. Дно моря внезапно содрогнулось, и послышался звук, более ясный, чем большой колокол в храме. Он пронесся над водой на тысячи метров.


"Мать твою!" - Чэнь Фань, уже много раз испытывавший нечто подобное, сразу же понял это. Это был военный корабль, включивший активный гидролокатор.


Скорость звука в воде составляла 1433 метра в секунду, и на расстоянии более 300 метров не было никакого укрытия. Тело электрического угря, лежащее на морском дне, не имело никакого сскрывающего покрытия, и его определённо обнаружат!


"Мне конец... Мне конец".


В этот момент сердце Чэнь Фаня упало, но не потому, что он боялся, что его истинная личность будет обнаружена, а потому, что угорь был очень серьёзно ранен, и он не мог приказать ему убежать из зоны действия гидролокатора.


Дон...


Пошла ещё одна волна активного гидролокатора!


Он не мог просто убежать, поэтому, честно говоря, для него было лучше остаться там. Пусть они думают, что угорь - это подводная лодка. Поскольку время было мирное, неизвестные только попытаются выяснить модель и национальность "подводной лодки" и не спешили атаковать её!


В случае, если корабль сбросит торпеды или мины, угорь мог немедленно выпустить напряжение, чтобы взорвать их вдалеке. Ещё посмотрим, кто в конце концов победит.


Факты доказывали, что у корабля не было никакого намерения нападать. Когда он выпустил третью активную волну гидролокатора, он немедленно выключил двигатель и активный гидролокатор. Затем со него медленно в воду спустился 10-метровый цилиндрический предмет, привязанный к концу троса.


Чэнь Фань сразу догадался, что это был пассивный гидроакустический детектор!


Моряки, должно быть, заметили электрического угря и выключил свой активный гидролокатор и двигатели, чтобы не дать подводной лодке спрятаться. Конечно, если бы здесь пряталась неопознанная подводная лодка, было бы уже слишком поздно!


Ракетный фрегат и электрический угорь застыли в неподвижном противостоянии, один испуганный, другой раненый.


Двадцать минут спустя...


В воде зашумело. Постепенно появились три разных военных корабля разного тоннажа. Хвост одного из кораблей тащил на проволоке линейную гидроакустическую установку.


Буксируемый гидроакустический комплекс был обновлённой версией пассивного гидролокатора. На кабеле длиной в километр или два выстроились десятки, сотни прослушивающих и активных гидролокаторов. Судя по всему, это были самые эффективные средства обнаружения подводных лодок!


"Давайте, давайте, все подходите!" - усмехнулся про себя Чэнь Фань. - "Что, по вашему, вы можете сделать со мной?"

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Avatar-Super-Elektricheskogo-Ugrya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 173



Глава 173. Неизвестное оружие.


Сейчас там находились четыре военных корабля, два фрегата класса "Ферро Реал" и два патрульных корабля водоизмещением 2000 тонн.


Электрический угорь мог видеть сквозь тёмную толщу воды реальные очертания нескольких кораблей и обозначения: 169, 170, NS04, NS07... На борту корабля были написаны несколько больших слов, но он не мог определить, были ли они военно-морским флотом и из какой страны.


- Безик, а ты уверен, что это подводная лодка? - спросил капитан Пэдже капитана, который находился на другом эсминце, по видеосвязи. (прим. - это французы (на это будет прямое указание ниже), потому имена будут даны в (псевдо-)французском стиле)


- Малыш Жордж, Неужели я, старина Без, обману тебя? Уверяю тебя, под нашими ногами замерла подводная лодка. И я также уверен, что это определенно не европейская или американская машинка! С гидролокатором ты их быстро найдёшь, - сказал он. - Просто запишите звук этой неизвестной подлодки, и это будет большой вклад!


- Если ты ещё раз назовёшь меня малышом Джорджем, я немедленно разведусь с твоей сестрой! А что, если эта субмарина решит остаться здесь и разобраться с нами? - Пэджет сделал серьёзное лицо и сухо сказал.


- Тогда посмотрим, кто победит! Мы только что выпустили в общей сложности три активных волны обнаружения гидролокатора и обнаружили, что длина подводной лодки составляет от 80 до 90 метров. У голозадых африканцев такой точно нет. Если подлодка пришла сюда из другой страны, значит, это должна быть атомная подлодка с неограниченным радиусом действия.


- А может быть, её подорвала мина, которую мы оставили здесь, и она затонула?


- Если они даже не смогли найти 20-летнюю водяную мину, как это может быть атомная подводная лодка? - Безик покачал головой и посмотрел на него как на идиота. - Их мог привлечь взрыв той мины. Я доложил об этой проблеме военно-морскому командованию, чтобы точно выяснили, какая страна могла так глупо отправить сюда субмарину.


Надо было заметить, что эффективность военных очень высока. Пока эти двое разговаривали, через спутник от французского военно-морского командования к двум фрегатам передавался зашифрованный файл.


В Европейском Союзе не было ни одной атомной подводной лодки, которая выполняла бы там боевое дежурство. Она также не могла быть из Соединенных Штатов. Франция была союзницей Соединенных Штатов, хотя в данном случае это давало немного. Но если бы к воротам их базы подошла подводная лодка, они были бы предупреждены заранее, чтобы поприветствовать её.


Почему эта неопознанная подводная лодка пришла сюда, им было всё равно, им просто нужно было записать её звук!


Звуковой отпечаток подводной лодки был эквивалентен номеру удостоверения личности. Если записать его, её можно было легко обнаружить после фильтрации морского шума через компьютер. Им больше не нужно было использовать гидролокатор, чтобы услышать шум и определить, есть ли там подводная лодка.


Когда две страны находятся в состоянии войны, система гидролокаторов, которая может быть идентифицирована на расстоянии 200 морских миль, была кошмаром подводной лодки, если её сигнал известен.


Звук атомной субмарины, без сомнения, любая страна потратила бы огромные деньги, чтобы купить его. А любой труд следует оплачивать.


Четыре военных корабля, которые плавали вокруг, были с французской военно-морской базы Джибути. Когда их станция наблюдения засекла взрыв, они немедленно послали фрегаты, чтобы выяснить, что его вызвало. Когда активный гидролокатор не сработал, с помощью компьютерной имитационной системы была обнаружена длинная полоса неопознанного объекта, лежащего на морском дне.


Безик почувствовал, как у него гудит голова, и тут же приказал отключить активный гидролокатор и вести наблюдение с помощью пассивного гидролокатора. Удалось зафиксировать звук подводной лодки в районе, где воды стабильны, и не было подводной вулканической активности.


..........


- Это не учения, это не учения, это боевая тревога, пилотам приготовиться взлететь через 10 минут! Повторяю, это не учения...


На французской базе в Джибути, в 26 милях к югу от электрического угря, люди в панике побежали в ангар.


Джибути была оккупирована Францией в 1882 году. После 83 лет колониального существования страна окончательно утвердила свою независимость. Но французы всё же установили несколько сухопутных, морских и воздушных баз, чтобы взаимодействовать с Соединенными Штатами для контроля и создания прочного фундамента в Красном море.


Вскоре три 42-метровых европейских транспортных самолета А400М (прим. - https://ru.wikipedia.org/wiki/Airbus_A400M) направился к кораблям.


Вокруг самой военно-морской базе имелось три минных поля.


Электрический угорь находился там, где ширина канала составляла всего 20 км. Командующий флотом, получив загадочные повреждения от гидролокатора, сразу же решил направить минный заградитель и лодку, чтобы непосредственно перекрыть проход, заставить подлодку всплыть и получить объяснение, какое оружие было использовано, чтобы уничтожить весь гидролокатор!


В конце концов, мину можно было утилизировать, и не было бы вообще никаких отходов!


Первыми в море прибыли, конечно же, два больших транспортных самолета, словно две прямые линии. Они опустились, и медленно открылись транспортные отсеки, выпуская мину через каждые сто метров, как проливной дождь. Когда мина упала в море, она вызвала 10-метровую волну.


На двадцати трех километрах пролива, если по мине на 100 метров, получалось их 230. Когда они выровнялись, получилось по снаряду каждые 150 метров. При общем количестве 460 вся территория была блокирована.


"Чёрт возьми, что же они на меня так насели?"


Чэнь Фань, конечно же, заметил движение на расстоянии более двух тысяч метров от электрического угря. Мина размером примерно с яйцо взорвалась.


Бум! Бум! Бум!


Пошла волна, сбивая электрического угря!


Глядя на каждый из четырех неподвижных боевых кораблей, он чувствовал себя так, словно в его мозгу бушевали тысячи носорогов.


Чтобы восстановить свои основные боевые возможности, ему потребовался бы целый день, но главное заключалось в том, что Чэнь Фань не спал уже два дня и был разбит. Ему уже очень повезло, что он не упал в обморок. Теперь они не только не отходили, но и блокировали его минами.


Чэнь Фань, внимательно следя за движением, использовал электрический ток для стимуляции клеток, чтобы они быстрее делились, закрывая раны.


Полчаса спустя...


Электрический угорь покусывал кончик языка, вырываясь из полусна, чувствуя, как от недосыпа слезятся глаза. Он больше не мог этого выносить. Если он не найдёт себе места для ночлега, то случайно подорвётся или окажется в ловушке!


Выход был полностью заполнен минами, электрический угорь, который теперь был покрыт ранами, не мог больше выдержать никакой боли и мог только двигаться в пролив!


..............


Дождавшись, пока оба самолета и катер установят мины, техник-гидролокатор схватил наушники и надел их себе на голову. Он попытался различить полосу звуков в океане под шумом буксируемого гидролокатора, пытаясь выяснить, есть ли в ней следы действий подводной лодки.


Он был настолько уверен в своём слухе, что поступил на флот в первый же год службы в армии и вошёл в тройку лучших, что произвело впечатление на всех ветеранов. Он был первым за последующие три года. Поскольку там скрывалась атомная подводная лодка, если он сумеет записать звук, он стрелой взлетит вверх по служебной лестнице


Однако это был, пожалуй, самый неудачный день в его жизни. В обычном морском шуме вдруг раздался сильный электромагнитно-акустический шум, и он с болью стащил наушники и упал на палубу, зажимая уши и плача.


Конечно, остальные 36 таких, как и он, все закрывали уши и катались по доскам.


Ду...Ду...Ду...


Пронзительный сигнал тревоги немедленно прозвучал на четырёх военных кораблях, сопровождаемый миганием красных сигнальных огней. Это был самый высокий уровень тревоги, который активировался только тогда, когда корабль готовился к торпедированию или крупной аварии.


- Капитан, это нехорошо. Все наши буксируемые гидролокаторы вышли из строя, мы подозреваем, что неизвестное оборудование подводной лодки мешает нам!


- Быстро, в боевой режим, откройте бортовой активный гидролокатор, немедленно активируйте давление в торпедном баке, установите глубинную бомбу, чтобы она взорвалась на глубине 300 метров. Как только мы нацелимся, мгновенный пуск! - Пэйдже не задумывался, что подводная лодка использовала для помех гидролокаторам. Сейчас было гораздо важнее перейти в боевой режим.


Бум!


Активный гидролокатор, установленный в низу корабля, только что заработал, и оттуда вырвалось облако белого дыма, и система немедленно отключила питание.


Выброс напряжения электрического угря из-за крайнего гнева не только вызвал поломку открытых электронных компонентов буксируемого гидролокатора, но и полностью разрушил генератор, размещенный на нижней палубе!


Но на этом всё и кончилось. На военных кораблях очень строго относились к ЭМ-защите, не только к коррозии морской воды. Чтобы обеспечить магнитное, высокотемпературное сопротивление, сопротивление высокому напряжению, ниже ватерлинии располагались три-пять слоёв особого материала был толщиной в полметра, эдакий "черепаший панцирь".


- База, пожалуйста, немедленно пошлите дополнительные силы для глубинной разведки Гидроакустическое оборудование нашего корабля повреждено неизвестным оружием. Не можем продолжить разведку! - закричал в микрофон Безик, его лицо скривилось от испуга.


Чэнь Фань, поняв, что пришло его время, мгновенно решил прорваться через гидроакустический заслон.


Всё тело болело. Даже малейшее движение причиняло боль, как будто его резали ножом. Но теперь оставалось только спрятаться, уснуть и ждать, когда он восстановится!


Основное движение электрического угря было основано на повороте хвоста, но прямо на спине у него был огромный порез. Когда он задвигался, рана, покрытая слоем плёнки, снова открылась, и оттуда хлынула густая тёмно-красная кровь. Не проплыл угорь и дюжины метров, как открылась ещё одна рана.


"Крыша протекает в дождливую ночь!"


Чэнь Фань в этот момент был слишком подавлен и ленив, чтобы злиться. Во всяком случае, злоба сейчас ничего не сделает. Как только электрический угорь придёт в себя, он непременно отомстит командующему французским флотом!


В 6:30 по местному времени, в 11:25 по французскому...


Будучи командующим Военно-морским флотом, адмирал Сабурин чувствовал высокую ответственность. В последние годы многие страны испытали взрывной рост подводных сил: Япония, Южная Корея, Австралия, Вьетнам и Малайзия. Конечно, самое главное, на что нужно было обратить внимание, - это атомные подводные лодки России и Китая.


Хотя в соответствии с соглашением о морской безопасности военным кораблям и подводным лодкам не разрешалось вторгаться на территории других стран и заграничные военные объекты, что делать с нейтральными водами? Тут работал принцип "не пойман - не вор". Если вас действительно поймают, вам не повезет, придётся искать оправдания, например, навигационную ошибку или что-то в этом роде.


Конечно, капитан будет сурово наказан, и причина этого наказания была не в том, что он вошёл в этот район, а в том, что его обнаружили. Он сам наказывал своих людей.


Но он никак не мог понять, в какой стране разработано новейшее оружие, которое могло внезапно помешать работе всех гидролокаторов?


- Генерал, отдел военно-морской техники Джибути проанализировал причину повреждения гидролокатора!


Доклад адъютанта прервал его размышления. На его столе лежала свежая информация о сложившейся ситуации.
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Глава 174



Глава 174. Прорыв блокады.


Повреждения были простыми. Почти все интегрированные блоки в цепи были сломаны!


Теперь это была обычная проблема, поэтому проектировщикам приходилось принимать некоторые меры предосторожности при проектировании объекта, такие как добавление схемы регулятора напряжения и токоограничивающего резистора для защиты источника питания и так далее.


Когда техники разобрали провода между каждой частью цепи, они обнаружили, что большая часть мощности заземления интегрированного блока имеет низкое сопротивление. Это свидетельствовало о том, что ряд интеграционных блоков был сожжён.


- Импульсная электромагнитная волна?


- Ударные волны высокого давления?


- Электромагнитная бомба?


Сабин не понимал происходящего. Может быть, подводная лодка несёт какое-то новейшее оружие и погрузилась глубоко, чтобы проверить свои возможности?


Чья же это может быть субмарина? Японская? Китайская? Российская?


Независимо от того, какая это страна, раз они смогли прорвать слои мощной противолодочной блокады, попав сюда, то это означает, что её скрытность превосходна. Если бы они могли заставить её всплыть, они могли бы захватить лодку на раз, а затем Министерство иностранных дел вытянуло бы десять-пятнадцать дней, которое они потратили бы изучения новой технологии!


- Кто-нибудь, немедленно соедините меня с оперативным командованием Джибути!


Генерал-лейтенант Сабин поправил воротник и зашагал к командной рубке.


............


Как говорится, "самое опасное место - часто самое безопасное место". Чэнь Фань терпел боль и управлял электрическим угрем, медленно продвигаясь вперёд в прибрежный город Таджура, расположенный в восьми километрах отсюда. Он спрятался там под портовой пристанью.


Обычно на восемь километров у электрического угря уходило несколько минут. Теперь ему потребовался целый час, чтобы добраться до причала, где он чуть не упал в грязь.


Прикусив кончик языка, чтобы не заснуть, Чэнь Фань поспешно вызвал электромагнитную волну, чтобы стимулировать ткани тела быстрее восстанавливаться. Он боялся, что если бы подождал до утра, то не смог бы уже ничего сделать, а в вечерних новостях было бы написано:"...нашли тело огромного неизвестного монстра в порту Джибути..."


Слабость и сонливость были подобны двум драконам, бушевавшим в голове Чэнь Фаня, постоянно терзая его нервы. Всего через десять минут голова Чэнь Фаня склонилась набок, и он быстро уснул. К счастью, кровотечение из оказалось несерьёзным. Поток почти иссяк из-за сгустка крови, образовавшегося на поверхности раны. Примерно через десять минут стимуляции кровотечение прекратилось.


Трудно было описать глубокий комфорт сна, это было лучше, чем держать в объятиях миленькую женщину.


Электрический угорь спал, но французская военно-морская и военно-воздушная база в Джибути бурлила активностью. Это было потому, что главный офис приказал закрыть пролив любой ценой, и если подводная лодка сбежит, все офицеры будут понижены в звании на два ранга. У них была очень простая цель - удержать субмарину в гавани, а затем ждать, когда у неё закончатся припасы. Тогда ей придётся подняться на поверхность.


Было много способов блокировать подводную лодку во время войны, но если они хотели перехватить подводную лодку в мирное время, у них была лишь пара вариантов. Один - повсюду поставить мины. Второй - использовать для перехвата большое количество подводных лодок. Однако атомная ударная подводную лодку класса "Рубин" (прим. - википедия не знает подлодок с таким названием, только надводники), пришвартованная на военно-морской базе, вместе с тремя другими обычными подводными лодками не была отправлена на эту миссию.


Там было плотное минное поле, пролив был прямо заблокирован военными, и все корабли должны были оставаться там, где они были.


Мины в наши дни уже не были теми одноцелевыми минами, которые существовали десятилетия назад. Они могли не только активно идентифицировать акустическую сигнатуру подлодок, но и распознавать прохождение судов и подводных лодок в воде. Индуктивные мины могли обнаруживать небольшие изменения давления. Были самодвижущиеся мины, дистанционно управляемые, мягкие (прим. - soft mines, я х/з, что это) и многие другие.


Чэнь Фаню потребовалось добрых 16 часов, чтобы прийти в себя после сна, и к тому времени, когда он перевёл свой разум в электрического угря, его раны уже были покрыты красными и чёрными струпьями. Это было щекотно, жутко хотелось чесаться.


Наряду со струпьями были неисчерпаемая слабость, недостаток пищи более чем 20 часов, а также энергии, которая требовалась для стимуляции заживления. Голод был очень силён. У него возникло непреодолимое желание сожрать собственные лапы.


"Жрать!" - вот всё, о чем мог думать электрический угорь!


Рана заживала всю ночь, и без резких движений она не должна была открыться. Угорь внимательно осмотрел окрестности и не обнаружил поблизости никаких кораблей. Затем он медленно направился к центральному каналу.


Ту... ту... ту...


Едва он съел десятиметрового кита, над морем на высоте 30 метров пролетел противолодочный вертолёт AS565SA Panther (прим. - есть только инглиш - https://en.wikipedia.org/wiki/Eurocopter_AS565_Panther). Потрясённый электрический угорь тут же замер на морском дне.


Бум! Бум! Бум! Противолодочный вертолет сбросил гидроакустический буй цилиндрической формы диаметром 20 сантиметров и длиной полметра всего в двух километрах от него.


По радио раздался звонок из штаба. - Чёрная Пантера, Чёрная Пантера, какие-нибудь подводные цели?


- Докладываю, никаких подозрительных целей пока не обнаружено!


Через три дня. 43: 0711°42'N и 43°07'E, 2 часа ночи по местному времени…


После трёх дней пряток и восстановления сил раны угря по большей части восстановились. Осталась лишь небольшая боль, но ничего серьёзного.


В течение этих трёх дней над электрическим угрём время от времени пролетали противолодочные вертолёты. Также над ним пролетел противолодочный патрульный самолёт, но это не представляло особой угрозы. Корабль, который мог бы использовать активный гидролокатор для обнаружения электрического угря, всё не плыл. Ведь "подводная лодка" была оснащена неизвестным оружием, способным уничтожить гидролокатор.


Когда электрический угорь отполз на два километра от места взрыва, у Чэнь Фаня была только одна мысль: "Эти поехавшие мины вставляли копи-пастом?"


Там было три слоя противолодочных сетей. Внизу были самопогружные мины, посередине - якорные мины, а наверху - плавучие мины, не говоря уже о подводных лодках. Не удивительно, если они даже планктон сканируют.


Сто метров обычно были лучшей дистанцией между минами для ударных подводных лодок. Для военных кораблей лучшим расстоянием между минами было 20 метров. Вне этого расстояния мина могла повредить корабль, но не обязательно потопит его.


Электрический угорь был уже в двух километрах от места взрыва той мины. Если он взорвёт ещё одну на таком расстоянии, ударная волна вырубит его?


"Ну что ж, давайте сначала найдём копье!" - Чэнь Фань на мгновение заколебался, а затем направил угря в то место, где взорвалась мина.


Ранее он выбросил 40-тонное копье, чтобы сэкономить время, спасаясь от взрыва.Ударная волна не только снесла его питомца, но и отбросила копьё.


Благодаря острому зрению пропажа быстро нашлась. Ударная волна отбросила его более чем на 700 метров в сторону, и теперь оно было покрыто морским илом.


При виде копья, воткнутого в грязь, в голове Чэнь Фаня мелькнула блестящая мысль. А что, если он выкопает яму, чтобы спрятать мину?


Ударная волна будет поглощена землёй. Не полностью, конечно, но достаточно. Энергия удара не будет представлять угрозы!


Слегка подёргиваясь, угорь проплыл на 1800 метров от этого места, отложил копьё и осторожно вырыл лапами в морском дне большую яму.


Насколько громко он копал? Ну, это было ниже 40 децибел. А что такое акустическая сигнатура тихой подводной лодки, которая очень хорошо умеет вести себя тихо, выполняя свою работу? Это от 90 до 100 децибел.


Сколько децибел может уловить гидролокатор в океане?


Сигнал должен быть выше 90 децибел, потому что фоновый шум в самом океане составлял 90 децибел. Если он будет меньше, то странный шум был бы сокрыт самим океаном!


Что же касается децибел, испускаемых электрическим угрем во время плавания, то они были значительно ниже - почти не более десяти децибел. Поскольку звук распространяется на суше иначе, чем в воде, 100 децибел на суше равняется примерно 44 децибелам под водой!


Выкопав яму, электрический угорь полностью зарылся в неё. Его четыре лапы крепко вцепились в землю, и он сделал два глубоких вдоха!


Бум!


Синий свет, испускаемый телом угря, распространился на мины за 0,01 секунды. Более 600 вольт сразу же прошли через чугунный капсюль-детонатор и проникли внутрь. Он сначала поджёг камеру и детонатор, а затем привёл в действие фугасное взрывчатое вещество весом 1,2 тонны.


Грохнуло! Грохнуло! Вдалеке было более десятка мин, в результате чего в одно мгновение раздался громкий взрыв!


Насколько устрашающими были последствия взрыва более чем дюжины мин?


Электрический угорь чувствовал себя так, словно земля и небо рухнули, и ударная волна, которая, казалось, разрывала всё на части, прокатываясь по тысячам метров моря.


- А! - младший сержант Тамифей находился неподалеку от радиостанции. При виде того, как вода взмывает в водную трубу высотой в несколько этажей, у него отвисла челюсть. Он не мог поверить своим глазам.


Примерно через десять секунд Тамифэй ударил себя по лицу, не уверенный, что это было реально. Он почувствовал головокружение, схватил радиотелефон и воскликнул:


- Плохие новости, сэр. Сеть минных блоков, которую мы разместили в пяти километрах к югу, внезапно взорвалась!


- Чего?


Командующий военно-морской базой в Джибути сразу же запаниковал. Неужели подводная лодка сошла с ума? Она была блокирована здесь всего несколько дней, а теперь вдруг захотела прорваться через мины?
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Глава 175



Глава 175. Хитрость и коварство Чэнь Фаня.


"Подводная лодка", конечно, не была сумасшедшей, потому что это была вовсе не подводная лодка, а электрический угорь, который мог издалека испускать высокое напряжение. 11 мин, которые были затронуты им, взорвались, создав ударную волну, которая передвинула ещё 30 мин поблизости.


Конечно, электрическому угрю тоже досталось. Вся его спина была такой горячей, словно её отполировали шлифовальным кругом. После взрыва электрический угорь стряхнул прилипшую к нему грязь и выполз из пещеры.


Заградительная сеть была разорвана взрывом более чем на 900 метров. Чэнь Фань, не колеблясь, схватил копьё и бросился в разрыв!


Два дня спустя.


Город Чжунюнь, 10 часов по местному времени.


После долгого путешествия электрический угорь наконец вернулся в огромную дыру в скале, а Чэнь Фань лёг в постель, не в силах заснуть.


Почти четыре дня!


Итогом были серьёзные ранения, не говоря уже о том, что все перепугались до смерти. Пытаясь найти безопасное место для выздоровления, он едва не потерял сознание от потери крови. Теперь, когда электрический угорь вернулся из блокады, пришло время подумать о мести. Не мог же он так просто оставить оскорбление?


Французская военно-морская база в Джибути! На второй день блокады Чэнь Фань выяснил личность противника, и теперь оставалось только подумать, как заставить его кричать от боли и сдаться!


Как топить их корабли? Поверхность корабля была толщиной более полуметра, покрытая совершенными сплавами и защитой от ЭМИ. У него была мощная взрывчатка весом менее 500 фунтов. Но не было и речи о том, чтобы просто прилепить её к одному месту.


Современные корабли разделены на множество блокируемых отсеков, что позволяет им оставаться на плаву даже когда корпус повреждён на 20%.


Но было много способов отомстить, и это не обязательно означает потопить корабль. Это была бы трудная и бесплодная задача.


После долгих раздумий ему вдруг пришла в голову блестящая идея, и он был так счастлив, что катался по кровати и долго не мог остановиться!


На следующее утро ещё не успевший разлепить глаза Чэнь Фань, был внезапно разбужен хныканьем из гостиной.


"Чёрт возьми! Да что там такое!" - он стукнул кулаком по подушке.


Очевидно, гнев не остановил этого хныканья. Вначале он был мягким, но постепенно перерос в волчий вой!


Бум! Чэнь Фань открыл дверь, и тогда мастиф, Сяо Сюэ, который вырос до более чем 65 фунтов, немедленно перестал выть, вскочил и побежал к Чэнь Фаню.


- Отколебись! - Чэнь Фань отшвырнул его ногой. - Плакать рано утром... Неужели ты умрешь, если останешься без еды?


- Аф, аф, аф... Ммм... Сяо Сюэ, несмотря на то, что его пнули, бросился к ногам человека с выражением обожания на морде.


Накормив Сяо Сюэ жидкостью из-под Тайсуя и говядиной, Чэнь Фань чмокнул его в нос и посадил в клетку. Затем он сел в машину, готовый купить кое-какое оборудование для того, чтобы отомстить французскому флоту!


- Чэнь Фань! - не успел он даже выехать за ворота, как на пути встала красотка. Она подошла и спросила: - Где ты был на этой неделе? Твой телефон был выключен. Когда я спросила Юнь Мэн, она сказала, что ты уехал в командировку!


На стройных ногах У Жоюй были узкие белые брюки. На верху было элегантное дамское пальто, а золотистые волосы были перехвачены резинкой, хотя пара прядок всё равно упала на лицо.


- А! Хе-хе! - Чэнь Фань опустил стекло. - Это была деловая поездка, поехал в чужую страну, но забыл взять с собой мобильный телефон.


Электрический угорь был заблокирован французским флотом в гавани Джибути в течение нескольких дней, и ему было не до внешних дел. Поэтому он сказал Юнь Мэн, что если кто-то придет искать его, сказать, что он был в командировке. Но оказалось, что ищет его У Жоюй, а их дома расположены близко... Это явно не пойдёт на пользу их отношениям.


- Лжец! Как можно уехать за границу без мобильного телефона! Если у тебя правда не было мобильного телефона, то почему он был выключен? А судя по нерешительному виду Юнь Мэн, она ещё не научилась лгать!


- Это правда, что я уехал за границу. Я отправился к Красному морю. У танкера были кое-какие проблемы! - Чэнь Фань вытер холодный пот со лба. Юнь Мэн была ещё слишком молода. Она не смогла сказать простую ложь!


- Куда ты ходил и с кем был? - выплюнула У Жоюй через долгое время, чувствуя противоречие чувств и поведения. Её слова были полны ревности, робости и гнева на саму себя. Обе её щеки начали краснеть, и румянец распространился на шею.


Немного стыда, немного гнева, и всё остальное было удивительно.


Чэнь Фань, казалось, вернулся к тому моменту, когда он впервые увидел её, она была такой застенчивой, немного сердитой и удивлённой.


- Как может врать обладатель такого милого щеночка! - сказал Чэнь Фань, указывая на Сяо Сюэ во дворе, и добавил про себя: "Мне пришлось управлять электрическим угрём в Красном море!"


Ему сразу же захотелось ударить себя по лицу. Как он мог быть таким бесхребетным?


Как успешный человек, он должен вести себя как главный. Терпеть женское нытьё может только маленький мужчина!


Если парень хочет вести себя как, он должен по крайней мере научиться стоять на лапах самца льва?


- Пфф! Она не знала, смеяться ей или плакать. Он не поехал в другую страну. Должно быть, он сделал что-то неправильное. Но она была не из тех людей, которые любят ходить вокруг да около, ей больше не хотелось задавать никаких вопросов.


Хотя она и не собиралась продолжать эту тему, но всё же чувствовала некоторую обиду. Он воспользовался ей и теперь строил из себя дурачка.


Поэтому, когда она произнесла следующую фразу, её голос звучал как голос несчастной жены, которую бросил муж:


- Тогда почему ты не сказал мне, когда вернулся?


- Самолет прибыл вчера в три часа ночи, и я только что встал. Чэнь Фань чувствовал ее печаль и видел негодование в ее глазах. Он положил руку ей на талию и похлопал. - Не волнуйся. У меня срочное дело. Я заеду за тобой вечером на ужин, чтобы наверстать упущенное!


Лицо У Жоюй было красным и немного сердитым. Она оттолкнула его руку.


- Хе-хе, жди моего звонка вечером! - Чэнь Фань медленно махнул рукой, бросил лукавый взгляд и нажал на педаль газа.


- Эй! - глядя на то, как он уезжает, У Жоюй едва не разревелась. - Чэнь Фань, ты просто ублюдок!


Она протестующе топнула и уже собралась уходить, но тут заметила, что он даже не закрыл за собой дверь. Внезапно она почувствовала сильнейший гнев и ударила ногой в дверь, и та задребезжала.


- Ой! - У Жоюй почувствовала боль и, нахмурившись, присел на корточки. Поскуливая, как котёнок, она через некоторое время встала.


В конце концов она с лязгом захлопнула железную дверь и надула губы.


..........


- Какое у вас самое лучшее портативное записывающее устройство? - Чэнь Фань напрямую спросил продавца в большом магазине под названием "Электронное кинооборудование Айхуа".


- Существует несколько марок нашего профессионального записывающего оборудования. Что вам конкретно нужно? Продавщица оказалась хорошенькой маленькой девушкой с веснушками на лице и конским хвостиком.


- Самое лучшее! - Чэнь Фань уселся в ближайшее кресло и скрестил ноги. - Если есть какая-то сложная конфигурация, давайте их сюда. В любом случае, дайте своё лучшее оборудование!


- Это... Самый лучший бренд, который у нас есть, производится американской компанией Lacco. Если вы хотите добиться более высокого качества записи, вы также можете оборудовать его микрофоном с большой диафрагменной ёмкостью, защитным проводом Caron Three Double Core, процессором низкочастотной записи, микрофонным усилителем... - раскрасневшаяся продавщица говорила, слегка заикаясь. Она подумала, что мужчина, который вышел из той красивой машины, хотел бы уединиться с ней в соседней комнате.


- Да, всё! Какой бы ни был микрофон, принесите тот, который может даже записать звук жующих муравьёв!


- Хорошо... Я сейчас вам всё принесу! Продавщица побежала в заднюю часть магазина.


Примерно через пять минут она принесла со склада высокую, в половину человеческого роста, картонную коробку, поставила её перед Чэнь Фанем и принялась её разбирать.


- Если вы включите все эти устройства, то магнитофон может работать только в течение часа, поэтому я предлагаю вам подключить его к источнику питания!


- О! - Чэнь Фань присел на корточки и посмотрел на беспорядочную груду предметов. - А эти штуки могут записывать движение муравьёв?


- Это... - продавщица разозлилась. Не попался ли ей какой-нибудь эксцентричный маньяк?


- В целом, эти устройства вместе взятые, могут записывать звук 0,01 децибела. В герцах он может записывать частоту, неуловимую для человеческого уха. Самая низкая - пять герц, потолок - 4300 герц. Вполне возможно... муравьи тоже попадут на запись.


- Хорошо! - Чэнь Фань удовлетворённо кивнул. - Можно ли к этому микрофону добавить водонепроницаемый корпус? Я хочу использовать его под водой!


- Подождите... Подождите секунду, я позвоню начальнику. Продавщица закусила губу и замолчала.


Засунув в багажник кучу странного оборудования, Чэнь Фань развернул машину и направился к верфи. Если он хотел отомстить французскому флоту, то должен был положить его в непромокаемый футляр.


Рабочие верфи уже привыкли к его странным просьбам. Им было предложено построить неэнергетические подводные лодки, построить подводную лодку из титанового сплава, которая могла бы выдержать атмосферное давление под 1000 метрами воды... а теперь подводный рекордер. Может быть, он хочет записать звук спаривающихся дельфинов?


Водонепроницаемый футляр было легко сделать. А вот проблема с питанием требовала немного усилий. Чэнь Фань требовал энергии, чтобы иметь возможность работать 24 часа в сутки непрерывно. Несколько техников изучив спецификацию полного комплекта оборудования энергопотребления, решили взять аккумулятор NiMH в качестве системы питания, а также большой кусок резины на водонепроницаемом корпусе реле давления. Такие записывающее устройство не только могло работать 24 часа непрерывно, но и переключаться в режимах.


Всё было очень просто. Цзян Шуй заверил, что это всё будет сделано к вечеру.


- Ну, когда сделаете, позвони мне и отправь его на пристань! - Чэнь Фань похлопал его по плечу и отвернулся.


Вернувшись домой, он включил компьютер и начал просматривать различные сведения о французских атомных подводных лодках.


Франция была одним из пяти постоянных членов Совета Безопасности Организации Объединённых Наций. Их атомные субмарины были очень хороши с точки зрения технологичности и количества. В настоящее время существует шесть стратегических атомных подводных лодок: четыре из них - класса "Триумфан" (прим. - https://ru.wikipedia.org/wiki/Подводные_лодки_типа_«Триумфан»), а две других - старого, но ещё рабочего класса "Редутабль".


Из шести атомных ударных подводных лодок одна располагалась на военно-морской базе Джибути, две выполняют боевое дежурство в море, а остальные три находятся на базах ВМС Франции.


Он не мог нацелиться на подводные лодки, которые были на боевом дежурстве, ведь маршруты были совершенно секретными у любой страны. Найти их в бескрайнем море... это было словно сорвать куш в пять миллионов долларов.


Поэтому Чэнь Фань сосредоточил свой взгляд на ударных атомных подводных лодках, чтобы записать их сигналы с помощью своей новой самой современной звукозаписывающей аппаратуры.


Хе-хе!


Он позаботится о том, чтобы они кричали о помощи, когда он порвёт их!


"Слишком жестоко, слишком зло!"


У Чэнь Фаня потекли слюнки, когда он смотрел на фотографии атомных подводных лодок. Шантажировать страну. Насколько это круто? Это обязательно войдёт в учебники истории этой страны. Конечно, это была бы плохая история!


Но быть злым лучше, чем быть хорошим, не так ли? Шантажировать другую страну равносильно внесению вклада в дело Родины. А почему бы и нет?


В 6:30 вечера позвонил Цзян Шуй и сказал, что всё уже сделано и отправлено на пристань. Но едва Чэнь Фань повесил трубку и хотел выйти во двор, телефон зазвонил снова!


Взглянув на номер, он сразу же почувствовал напряжение. Это была У Жоюй. Должно быть, она вспомнила об обещании, которое он дал ей утром, - угостить обедом в качестве извинения.


Конечно, гораздо важнее было управлять электрическим угрем, чтобы записать звук подводной лодки.


Подумав об этом, Чэнь Фань стиснул зубы и нажал на кнопку.


- Мне очень жаль! - смущённо произнёс он. - Я сейчас на совещании, и у меня может не хватить времени сегодня вечером. Я приглашу тебя пообедать в следующий раз!


- Ты... У Жоюй почувствовала себя так, словно её окатили холодной водой. - Чэнь! Фань! - она заскрежетала зубами, - ты... мошенник... ублюдок!


Она не сердилась из-за еды, а потому что он обманул её, ведь она стояла на балконе и видела, на каком он "совещании"!


- Через два дня... через два дня! - произнёс Чэнь Фань. - Мне нужно идти!


- Ты... Ты... Ты... - У Жоюй почувствовала, как сердце остыло до абсолютного нуля.


Пожав плечами, Чэнь Фань не стал думать о чувствах девушки. Главное - вернуть электрического угря на военно-морскую базу.


У У Жоюй дрожала губа. Она с трудом сдержала слезы и поспешила обратно в спальню.


- Ах ты мерзкий ублюдок! Ты целовался, трогал... теперь тебе уже всё равно!


Лёжа на кровати с подушкой в руках, она плакала так, что у неё перехватывало дыхание, время от времени она заходилась кашлем.
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Глава 176



Глава 176. Явление Бога удачи.


В семь часов вечера Чэнь Фань подъехал к причалу. Персонал верфи отправил туда получившее защиту от воды записывающее оборудование. Оно было овальной формы, 1,3 метра в длину, 50 сантиметров в окружности и выглядело как гигантская куколка шелкопряда.


Когда Чэнь Фань прибыл, ворота открылись, впуская электрического угря. Затем он нырнул в капсулу, готовясь вернуться в глубоководную пещеру, чтобы получить десятки литров жидкости из-под Тайсуя, после чего приказал угрю нести его в Джибути.


Чэнь Фань подсчитал, что Если бы третий слой был заполнен этой жидкостью, она весила бы около 11 тонн, достаточно для его личного потребления. Он не спешил вытаскивать Тайсуй и был готов ждать, пока электрический угорь не вернётся со своей миссии. В конце концов, проект был слишком большим, чтобы его можно было завершить без нескольких дней подготовки.


Через два часа Чэнь Фань вернулся домой с пятью мешками воды и официально начал операцию "Охота на акул"


Французская военно-морская база в Джибути находилась более чем в 30 морских милях от нижнего правого края минной блокады. База располагала двумя фрегатами, тремя эсминцами, пятью многоцелевыми транспортными судами, ударной атомной подводной лодкой класса "Рюби" (https://ru.wikipedia.org/wiki/Подводные_лодки_типа_«Рюби»)и двумя обычными подводными лодками класса "Кальмар" (прим. - squid-class conventional-power submarines, переводчик не совсем уверен, о каком типе идёт речь единственный Кальмар - наш проект 667БДР, возможно, анлейтер ошибся).


Целью Чэнь Фаня были три подводные лодки, и если это было возможно, он также был готов позволить электрическому угрю проплыть через Африку и отправиться во Францию, украв все данные по ним.


Как только угорь покинул гавань со своим похожим на куколку записывающим устройством, его скорость возросла до 170 узлов, он плыл сквозь ветер и волны к заливу Таджура.


Сорок восемь часов спустя...


Пятьсот миль к западу от Аденского залива, 3 часа ночи по местному времени.


Электрический угорь некоторое время спал на коралловом рифе на дне океана. Потом проснулся и съел несколько акул.


Его укрытие находилось в 50 милях от французской военно-морской базы. Чэнь Фань собирался сначала осмотреть её.


По дороге электрический угорь не взял с собой ни копья, ни звукозаписывающего оборудования. Рядом с базой наверняка установлены магнитные детекторы, и такую бандуру определённо заметят. Если бы не тот факт, что карту на браслете нельзя было снять, электрический угорь снял бы и её.


Ему не потребовалось много времени, чтобы добраться до координат в его сознании, которые находились в 2000 метрах от места расположения базы.


База представляла собой полный современный порт, построенный на пяти километрах бетона. Виднелись многочисленные большие краны, механизмы и оборудование, а в море рядом с портом стоял серый военный корабль длиной 500 метров.


Однако после долгих поисков электрический угорь не нашел ни одной подводной лодки. Вместо этого он обнаружил большую чёрную дыру высотой 30 метров и шириной 20 метров на скале в 500 метрах слева.


Около дыры стояла дюжина французских солдат с винтовками, а в конце туннеля виднелся большой чёрный стальной зверь. Нет нужды говорить, что это была французская база подводных лодок.


Угорь терпеливо дремал в течение часа, по всей базе не было заметно никакого необычного движения, но вряд ли из-за того, что его кто-то обнаружил.


Возвращаясь к кораллу, электрический угорь почесал брюхо и подумал:


"А что, если подводная лодка всё ещё прячется внутри? Подождём и посмотрим. Большие подводные лодки с большим количеством механических частей должны время от времени двигаться. Если нет, то внутренний механизм будет ржаветь".


Ранним утром следующего дня электрический угорь снова вышел на позицию в 2000 метрах от пещеры и залёг, чтобы посмотреть, сможет ли он найти подводную лодку, как слепой кот нашёл бы дохлую крысу. Валяясь в грязи на дне морского дна, угорь не обнаружил никакого движения со всей подземной базы до полудня.


Покачав головой, он выполз из пещеры в поисках пищи. Съев несколько акул, он поспешно вернулся обратно и продолжал смотреть на пещеру.


Чэнь Фаня взволновало то, что примерно через два часа вода в пещере внезапно всколыхнулась, и оттуда медленно выплыла большая чёрная субмарина длиной 60 метров и шириной 7,2 метра. Как только она погрузилась, оттуда вышла такая же чёрная субмарина.


"Черт возьми, они наконец-то вышли - две субмарины обычной мощности класса "Кальмар"!"


Надпочечники электрического угря быстро активизировались. Во рту у него пересохло, а сердцебиение участилось.


Две подводные лодки, одна за другой выстроившись в линию, направились на восток, к Аденскому заливу. Затем из пещеры вышла ещё одна подводная лодка.


Этот был 72 метра в длину, 7,6 метра в ширину и 6,4 метра в высоту. У него была уникальная форма. Его передняя часть имела форму яйца и была похожа на французские ударные подводные лодки класса "Рюби", которые можно было увидеть в интернете.


"Круто, круто, круто!"


Чэнь Фань чувствовал себя так, словно его поцеловала богиня счастья. Он только думал, как вытащить три подводные лодки. Теперь они все вышли из базы, и ему не нужно было ничего делать.


Чэнь Фань не мог удержаться от восхваления богини удачи, потому что три подводные лодки направлялись в сторону кораллового рифа, где находились копьё и записывающее оборудование.


Без сомнения, он должен был выследить их!


Когда до подводной лодки оставалось около 30 миль, электрический угорь немедленно набрал максимальную скорость, бросился в коралл, схватил записывающее устройство и выскочил наружу.


Три подводные лодки даже не подозревали о том, что за ними скрывается страшный зверь с диктофоном. Они выстроились линию и двигались к Индийскому океану со скоростью 20 узлов.


Когда подводная лодка идёт, она обычно устанавливает свой курс, а затем использует инерциальную навигационную систему для навигации. Это делалось вручную путем вычерчивания положения аппарата в море. Современный способ был полностью автоматизирован. На мониторы поступала вся актуальная информация по курсу, скорости, объектам вокруг и т. д. Но сами они не могли постоянно получать информацию из внешнего мира. Они могли только судить, есть ли поблизости другие подводные лодки, основываясь на наблюдении пассивного гидролокатора.


Рыбалка... конечно, сначала он попробует самую большую рыбу. Электрический угорь снизил свою скорость примерно до 20 узлов, тихо приблизился к хвосту "Рюби" в центре. С дерзкой улыбкой он нажал на кнопку диктофона.


Бзз... Бзз... Бзз...


Семилопастной винт в хвосте испускал непрерывный поток звука, и это дорогое профессиональное записывающее устройство послушно записывало всё.


Чэнь Фань не знал, сколько времени займёт запись, но, вероятно, это не займёт много времени, если он поймает уникальную частоту звуковых волн.


После 20 минут записи он приказал угрю отключить питание, а затем отплыть пару километров. Затем он начал записывать подводную лодку класса "Кальмар".


Через двадцать минут он прекратил запись и поплыл к последней субмарине.


"Ха-ха, давайте посмотрим, как вы это переживёте" - закричал про себя Чэнь Фань, когда задание было выполнено, нажал кнопку "выкл" и быстро убежал.


Вернувшись на коралловый риф, он задумался, как осуществить следующий шаг своего плана. Если бы он отправился на южное побережье, Европы, ему понадобилось бы два с половиной дня, но Суэцкий канал добавлял пути и представлял собой опасность!


"Не стоит так рисковать. Самая узкая точка Суэцкого канала - всего нескольких десятков метров. К тому же там шлюзы. Без корабля они не запускаются. Придётся обогнуть всю Африку!" - сказал себе Чэнь Фань, а затем направил электрического угря в Индийский океан.


...............


Двадцать четыре часа спустя, на южной оконечности континента, недалеко от Намибии, электрический угорь плыл уже целый день. Он устал и готовился к отдыху.


Он всё ещё находился в 5000 милях от Франции. Как обычно, угорь нашёл коралловый риф и спрятался в нём, так что активный гидролокатор не мог его обнаружить, и его на зацепили бы сетями.


Прошла ночь, и на следующий день он проплыл более 1000 миль. Он снова остановился в 200 милях к востоку от острова Святой Елены.


После почти суточного плавания желудок электрического угря уже урчал от голода. Ему нужно было найти что-нибудь съестное.


Рыбы в Атлантическом (прим. - это смешно, но в анлейте стоит Тихий океан. Неизвестно, кто опростоволосился, автор или анлейтер, но карту мира, на которой можно найти Намибию и, тем более, Святой Елены, ведь никто не отменял) океане было в изобилии, и угорь просто огляделся и увидел впереди невдалеке большую стаю рыб.


Подплыв поближе, Чэнь Фань обнаружил, что это были шесть больших голубых китов длиной более 20 метров.


"О, это просто замечательно!" - электрический угорь издал возбуждённый вой и согнул лапы. У него было возбуждённое выражение морды, как у волка в стаде маленьких овечек.


Шесть синих китов едва развернулись и поплыли прочь, когда внезапное могучий электрический заряд остановил их.


Выбрав одного из самых маленьких, угорь налетел на него, вонзив четыре лапы в его плоть. Затем, так же легко, как разрывают лист бумаги, он разорвал мышечную ткань жертвы.


...


К тому времени, когда остальные пять счастливых голубых китов оправились от головокружения, электрический угорь рыгнул и игриво уставился на них. Как могли синие киты осмелиться как-то ответить? Они быстро разбежались.


Ни одному вида не стоит упражняться с полным желудком. Чэнь Фань был готов ждать ещё полчаса.


Прежде чем угорь успел найти место для отдыха, большая чёрная тень в отдалении медленно поплыла к электрическому угрю.


"Что такое?" - глаза угря тут же обратились к нему.


- А!


К тому времени, когда тень приблизилась примерно на тысячу метров, глаза угря расширились, а рот раскрылся так широко, что челюсть чуть не вывихнулась.


Это было чудовище больше электрического угря, 138 метров в длину, 12,5 метров в ширину и 12,5 метров в высоту.


Встретить что-то столь огромное в океане почти невозможно, кроме одного варианта - это подлодка!


Это существо действительно было подводной лодкой. Поскольку предполагалось, что электрический угорь хорошо знаком с субмаринами, он не должен был быть так шокирован. Но напротив, его изумлённое выражение ещё больше усилилось, чем тогда, когда он впервые столкнулся с двумя американскими атомными крейсерами.


Это было не потому, что подводная лодка была удивительной на вид, и не потому, что ракета в задней части подводной лодки была открыта со свистом бомбы. А все из-за модели подводной лодки: стратегической атомной подводной лодки класса "Триумфант"!


Да, это действительно было самое совершенное оружие, которое сделали французы, стратегическая атомная подводная лодка.


Что же это значит? То, что он по чистой случайности наткнулся на то, что искал!


Чэнь Фань первоначально хотел перевести электрического угря во Францию, чтобы найти акустические сигнатуры одной или двух подводных лодок для записи. Было бы здорово, если бы он мог записать ударную атомную субмарину, но он не думал, что встретит её во время передвижения.


Стратегическая атомная подводная лодка!


Она представляла собой самую передовую кристаллизацию человеческой науки и техники. Инженеры поместили все мыслимые технологии в одну машину.


Иногда именуемые "подводной движущейся ракетной ядерной базой" или даже "национальным мечом", стратегические атомные подводные лодки могли нести 16 межконтинентальных баллистических ракет и шесть ядерных боеголовок каждая. Она может легко стереть с лица земли 50 000 000 человек.


Даже если бы родное государство было уничтожено ядерным ударом, подводная лодка всё равно могла бы осуществлять тактику ядерного связывания и запустить ядерные бомбы в противника. Все столицы мира могут быть уничтожены, если позволят условия. Конечный результат было легко предсказать. Мир погиб бы в ядерном апокалипсисе.


Это была концепция ядерного сдерживания.


Если у страны есть стратегическая атомная подводная лодка с неизвестным местоположением, никто не осмелится вторгнуться в неё. Это были Великобритания, Америка, Россия и Китай - четыре страны с аналогичными стратегическими атомными подводными лодками.


"Записать, обязательно записать!"


Вера Чэнь Фаня была сильна, как молот.


Эта стратегическая атомная подводная лодка, одиноко курсирующая в Атлантическом океане, несомненно, находилась на дежурстве. Если записать её акустическую сигнатуру, её можно продать в другие страны за астрономическую сумму!


Два километра!


Полторы тысячи метров!


Километр!


Пятьсот метров!


...


Электрический угорь был подобен молодому разбойнику, аккуратному и осторожному.


Когда он подплыл к хвостовому движителю лодки, Чэнь Фань глубоко вздохнул и успокоился, а затем нажал клавишу записи!


Шум от работы атомной подводной лодки чётко фиксировался записывающей аппаратурой на карте памяти.


В течение двух полных часов Чэнь Фань держал электрического угря в безопасном месте около хвоста подводной лодки, после чего осторожно закрыл магнитофон и ушёл.


Проплыв несколько десятков миль, угорь нырнул в укрытин, после чего и питомец, и хозяин нервно вздохнули.


Теперь Чэнь Фань ни за что не поедет во Францию. Получение акустической сигнатуры этой стратегической атомной подводной лодки абсолютно превзошло бы ценность всех их подводных лодок обычной мощности и атомных ударных подводных лодок.


В конце концов, системы вооружения субмарин были точно такими же, как и обычных, которые не могли представлять смертельной угрозы для других стран.


"Уходим!"


После получасового отдыха электрический угорь повернул хвост и поплыл к Чжунъюню.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Avatar-Super-Elektricheskogo-Ugrya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 177



Глава 177. Какого хрена?


В полдень вереница ленивых солнечных лучей засияла на жёлтых ивовых ветвях, и ветер начал медленно стихать.


"Чертовски холодно!" Чэнь Фань плотнее запахнул свое чёрное кашемировое пальто и выдохнул белый туман. После трёхдневного путешествия электрический угорь вернулся из южной части Атлантического океана в город Чжунъюнь, и теперь Чэнь Фань должен был забрать записи.


Тут проблем не было. Ему нужно было только использовать инструмент, чтобы вытащить устройство из корпуса. Настоящая проблема заключалась в том, как максимизировать ценность этого предмета.


Сжимая 32-гигабайтную карту памяти SDHC, Чэнь Фань отправился в компьютерный магазин и купил два ноутбука и три флэшки.


После этого направился в подземную пещеру. На новом ноутбуке он перекинул четыре аудиофайла на три флэшки.


Звуковые линии стратегической атомной подводной лодки были разбросаны наугад, и фон был хаотичным. С простым микрофоном это была единая океанская симфония.


Другие звуковые линии были похожи, только в нескольких метрах от пропеллера, но с помощью профессионального записывающего оборудования даже Чэнь Фань, непрофессионал, мог определить различия между ними.


Он решил поместить все четыре карты памяти в эту каменную башню, чтобы обеспечить безопасность. В конце концов, это было средство воздействия на целое государство, не было бы ничего удивительного, если бы его убили, если бы он совершил ошибку.


Лёжа на золотом каменном ложе, Чэнь Фань глубоко задумался, перед ним стоял только один вопрос. Как он мог отправить эту звуковую дорожку французскому правительству в целости и сохранности?


Конечно, самым важным было убедиться, что они не смогут установить его личность.


Он не был опытным хакером. Но даже если и был, это было бы бесполезно. У любого правительства обязательно есть группа талантливых специалистов, для которых он - обычный "юзверь".


Так как же сбить их со следа?


После долгих раздумий Чэнь Фань решил, что только в море он может быть уверен, что его тайник не будет найден. Если взять в качестве примера кабель беспроводной связи, то даже если другие проследят за сигналом слежения до того места, где исходит сигнал, они также не смогут найти настоящий терминал. Они увидят только на бескрайнее море.


Но тут возникала проблема. Если бы это он угрожал всего лишь пиратам или компании, строительство кабеля длиной более 2000 метров сработало бы прекрасно, потому что у них не было достаточной технологии или рабочей силы, чтобы исследовать его.


Но он решил шантажировать французов записями их стратегических подлодок... Они будут напуганы и любой ценой выследят преступника. Они задействуют всё, от агентов до спутников.


Приёмник сигнала находился чуть более чем в 20 милях от Чжунъюня, и агенты, несомненно, перевернут город вверх дном.


Поэтому в целях безопасности длина кабеля должна быть увеличена, и лучше было бы подключить его к другим странам.


Это можно было сделать только с помощью подводного оптоволоконного кабеля, а затем использовать спутниковый интернет, чтобы сделать терминал. Он находился в нескольких сотнях миль от соседней страны. Кто же сможет его найти?


Самый дешевый подводный оптоволоконный кабель стоил 50 юаней за метр, и это не включало дополнительные расходы на размещение. Пятьсот миль в длину, около 46 миллионов в общей сложности.


Но если он этого не сделает, он не мог скрыть свою личность!


.......


- Ха-ха, понял!


После долгого размышления Чэнь Фаню вдруг пришел в голову одна идея, после чего сразу же взволнованно открыл ноутбук и начал искать информацию в Интернете.


Полчаса спустя он улыбнулся, взял под контроль электрического угря и вернулся домой в капсуле.


......


Пять часов спустя - Манила, Филиппины. Саут-Портер-стрит, 35. Шесть часов вечера.


Алиджо был совсем юным подростком, а взрослые ещё не вернулись домой. Потому он воспользовался этим временем, чтобы сесть за компьютер и посмотреть несколько замечательных фотографий на некоем известном сайте в Японии.


Осторожно закрыв дверь, он с пересохшим ртом подошёл к компьютеру, нажал на кнопку, вытащил из кармана смятую записку и, содрогнувшись, набрал адрес.


После буферизации на экране появилось несколько молодых девушек. И что ещё хуже: все девушки были голые. Первое соприкосновение с прелестью Интернета вызвало учащённое сердцебиение, жгучее желание и многие другие чувства.


Через минуту он облизал пересохшие губы и решил освободиться от огня желания.


Фраза дурацкая с самого момента её создания, предназначалась для использования в бесчисленных ситуациях, таких как та, с которой столкнулся Алиджо.


Как раз в тот момент, когда огонь в его сердце вот-вот должен был вспыхнуть, страница на 17-дюймовом дисплее, на которой автоматически перетасовывались картинки, вдруг показала несколько жутких слов: "не удалось открыть сайт".


- @ * %@! - он тут же выругался относительно всех членов семьи провайдера.


К счастью, стойкость молодых людей была удивительной, и они могли долго ругаться. Страница не прогрузилась, и Алиджо просто закрыл глаза, полагаясь на остаточный образ в своем сознании, чтобы продолжить своё дело.


Однако...


Всё всегда происходит в самый неподходящий момент. Когда огонь в его сердце снова зажёгся, деревянная дверь комнаты внезапно открылась ключом.


- Алиджо, ты писал... А... Что ты делаешь?


Все пользователи Филиппин столкнулись с такого рода проблемой, не имея возможности подключиться к сети. Дело было не только в нём. Вся страна одновременно столкнулась с этой проблемой. Только ему повезло меньше многих.


На севере Филиппин, в прибрежном городе Бургос в голубом семиэтажном здании под названием Philippine National Network Company сотрудники носились в панике. Подземная диспетчерская была перекрыта тремя входными и выходными слоями.


Всего за пять минут до этого они потратили огромные деньги на прокладку подводного оптоволоконного кабеля оттуда в Японию. Внезапно произошла потеря связи с сигналом, и как бы работники не перепроверяли всю систему, починить это не получалось.


- Может, акула перекусила? - мужчина средних лет в синей рубашке коснулся своего подбородка.


- Скорее всего, нет. Большая часть наших оптоволоконных кабелей покрыта подводными рампами. Даже без них мы помещаем слой брони SK в районы с акулами, чтобы защитить их от случайных укусов.


Техник рядом печально покачал головой.


- Даже если акула, сигнал погаснет, а не исчезнет внезапно.


Метод подводной штамповки использовал подводного робота, у которого на брюхе было несколько рядов выдувных отверстий, которые стреляли из водометов, образуя кабельные траншеи в донных отложениях. В верхней части устройства имелось отверстие для кабеля, чтобы укладывать его на дно моря.


- В чём же причина? Сообщение из Японии гласит, что там нет никаких проблем со станцией!


- Давайте сначала измерим его с помощью детектора ослабления сигнала! - старший техник на какое-то время задумался и никак не мог понять, в чем дело.


Детектор ослабления сигнала был своего рода инструментом, используемым для определения того, была ли линия заблокирована. Когда на линии возникает неисправность, он может точно рассчитать точку поломки.


Вскоре трое служащих выталкивали наружу оранжевую капсулу в половину человеческого роста. Два техника подсоединили кабель к механизму обнаружения с помощью кабеля обнаружения и нажали несколько кнопок на клавишах управления устройством.


Бип... Бип... На экране начали появляться различные параметры. Через пять секунд появилась зелёная линия. Какое-то время она тянулась, а потом сменилась мигающей красной точкой.


- А! - воскликнул кто-то рядом. - Десять целых семь десятых километра!


Здание сетевой компании находилось в 329 километрах от берега, а это означало, что опто-волоконный кабель оборвался в море на расстоянии семи-пяти километров. Зная этот ответ, большинство из них вздохнули с облегчением, так как ремонт предстоял лёгкий. Глубина этого участка составляла чуть более 90 метров, так что можно было отправить водолазов со страховкой.


Полчаса спустя специальный корабль по ремонту кабеля медленно направился к месту аварии. После того как лодка остановилась, два водолаза, одетые как астронавты, с плеском прыгнули в море.


Все думали, что это очень простая работа, которая не займёт много времени, разбирать жалобы и то будет дольше.


Но сообщение водолазов разбило их мечты. Спустя 20 минут один из них воскликнул по линии связи:


- Мы не можем найти другой конец кабеля. Место излома кабеля представляло собой гладкую поверхность, нить на дне морского дна. Были следы, что его просто выдернули...


- Какого хрена? - техники на борту были ошеломлены. Если бы это был старый мультик, их челюсти попадали бы на землю. Какого хрена? Кабель был оторван от дна, это научная фантастика?


- Прямо сейчас мы должны пройти вдоль кабеля и выяснить, у кого хватило наглости украсть международный оптоволоконный кабель.


Чтобы поднять его, нужно использовать корабли, да и знать, где он проходит.


........


Конечно, обычные люди на такое не способны. Это был электрический угорь, которым управлял Чэнь Фань.


- Круто!


Электрический угорь тащил чёрный оптоволоконный кабель толщиной с руку за 1000 миль до Японии и втайне радовался этому.


Кабель слишком дорогой? По морю раскидана целая международная сеть. Его легко было украсть, если только он крал не у своей страны. (прим. - как сказал бы таком случае Пётр Сальников, тупо мудила)


Электрический угорь прошёл более ста миль, а оптоволоконный кабель в его лапах увеличился в длину и становился всё тяжелее и тяжелее. Чэнь Фань приказал ему отбросить конец в сторону, а затем, подойдя к тому месту, где кабель всё ещё был погружен в грунт, осторожно схватил его и обрезал на нужную длину.


Без веса более чем 100 морских миль оптического кабеля скорость электрического угря сразу же поднялась на семь или восемь порядков, и ему потребовалось всего четыре часа, чтобы проплыть 650 миль.


Он открыл свою пасть, показав зубы, больше, чем дверь, щёлкнул ими и перегрыз кабель.


В общей сложности 800 морских миль оптического кабеля. Этого было совершенно достаточно для того, чтобы Чэнь Фань совершил своё злодеяние. Нет никаких проблем, даже если он отбуксировал его в Японию или Южную Корею, чтобы установить его.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Avatar-Super-Elektricheskogo-Ugrya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 178



Глава 178. Национальная кибербезопасность.


Очевидно, что не так-то просто переместить оптические кабели, каждый из которых имел длину 800 морских миль, в пещеру среди рифов. Вот почему Чэнь Фань решил переместить их по частям.


Расстояние до рифа составляло около 500 морских миль. Электрический угорь потащил сначала накачал один кусок оптического кабеля. Как только вес кабеля достигнет определённого предела и его уже нельзя будет тащить, поэтому он потащил сначала одну часть, а затем переключится на следующую. Так и работал.


К тому времени, когда все мотки были втянуты в большую пещеру среди рифов, была уже почти полночь. Умывшись, Чэнь Фань лёг в постель, решив на следующий день, проснувшись, раздобыть какое-нибудь оборудование для подключения к спутниковому интернету.


Естественно, спутниковые интернет-устройства нельзя купить внутри страны, потому что каждая сетевая карта имеет уникальный двенадцатизначный сетевой адрес, который указывался производителем карты в процессе производства. Эти сетевые адреса можно было бы использовать для управления передачей данных хоста в интернете, а полученную информацию можно было бы затем использовать для точного определения местоположения цели.


Вот почему Чэнь Фань был готов купить его у Японии, поскольку Япония находилась всего в нескольких сотнях морских миль от Чжунъюня. Такое относительно небольшое расстояние означало бы, что путешествие на электрическом Угре в обе стороны займет всего полдня.


Кроме того, получение японской йены не было проблемой, всего-то нужно было сходить на подпольный обменник. В Чжунъюне было много людей, которые оказывали эту услугу, к тому же ему не требовалось много. Что действительно было неприятно, так это то, что Чэнь Фань не мог говорить по-японски! Он даже не мог получить помощь переводчика для этого дела.


"Похоже, единственное, что я могу сделать, - это притворяться немым!" Покачав головой, Чэнь Фань задремал.


На следующее утро, в 4 часа утра, на голом скалистом пляже в городе Амакуса, префектура Кюсю, Япония.


Электрический угорь осматривал окрестности парой глаз размером с бак для воды, которые могли видеть яснее, чем любой прибор ночного видения. Убедившись, что местность вокруг безопасна, он немедленно использовал свои лапы, чтобы поднять подводный аппарат на риф. Чэнь Фань, который прятался в подводном аппарате, украдкой открыл люк, чтобы выглянуть наружу.


Современные первоклассные приборы ночного видения, которые использовались армией, имели эффективную дальность наблюдения от 1500 до 2000 метров. Электрический угорь был намного выше этого, видя до 3500 метров.


Небо всё ещё было тёмным, поэтому Чэнь Фань решил подождать, пока небо немного прояснится, прежде чем отправиться в оживленный центр города, чтобы купить спутниковое устройство.


Как только часы показали 6 утра, он тщательно проверил свой внешний вид. Убедившись, что с ним всё в порядке, он ступил на асфальтированную дорогу, ведущую в центр города.


Накануне вечером Чэнь Фань использовал Google maps для разметки пешего маршрута. Он даже надел тёмные очки, фуражку с козырьком и ветровку с высоким воротником, поскольку погода здесь была намного холоднее, чем в Чжунъюне.


Как и предполагалось, он прогуливался по улицам этого тесного города всего полчаса, прежде чем его остановила длинноволосая красавица в чёрно-белой полосатой короткой юбке. Она энергично поклонилась, приветствуя его:


- Охайо! Охайо!


Её рубашка с глубоким вырезом позволила Чэнь Фанью окинуть взглядом её грудь.


Она определённо сделала это нарочно!


Чэнь Фань пару раз с трудом сглотнул.


Одеваться вот так, да ещё в такой холодный день! Неужели она не боится замёрзнуть насмерть? Она поклонилась так низко... Неужели она - эскортница?


Однако Чэнь Фань явно неправильно понял её намерения. Никто бы не стал заниматься подобными вещами так рано. Это делается только ночью!


Поклонившись в знак приветствия, хорошенькая горничная жестом пригласила Чэнь Фаня войти в помещение, явно служившее закусочной.


- Ираишаймас! (Добро пожаловать)!


Чэнь Фань посмотрел на фотографии различных закусок на огненно-красном стекле, украшавшем входную дверь. Он вдруг понял, что действительно очень голоден и решил, что попробовать настоящий японский завтрак будет не так уж и плохо.


Выражение его лица было скрыто широкой остроконечной кепкой, когда он достал банкноту в две тысячи иен. Затем левой рукой в кожаной перчатке он несколько раз наугад указал на стеклянную стену.


- Хай! (да) - девушка лет 18 тут же взволнованно поклонилась и вбежала внутрь, сжимая в руке банкноту.


Топ-топ-топ... Не прошло и двух минут, как в ушах Чэнь Фаня раздался перестук туфель.


Завтрак, который он заказал, был упакован в красивый красный бумажный пакет. Он взял его и жестом велел ей оставить сдачу, всё равно ему с неё толку не было.


- Аригато гозаймас! (Большое спасибо)


Когда она поблагодарила его, на щеках девушки, покрасневших от холода, расцвела счастливая улыбка. Он с большим трудом удержался, чтобы не ущипнуть их!


В пакете лежали два куска дораяки (прим. - два бисквита-кастелла со сладкой бобовой пастой между ними) с начинкой из красной фасоли, клёцки из молочного поросенка мую, три куска лукового такояки (прим. - шарики отварного теста с осьминогом и другими ингредиентами внутри) и стаканчик супа мисо. Большинство блюд были неплохими, но суп был немного странным на вкус, он был кислым, солёным и малость слишком густым. Потому Чэнь Фань выбросил его после всего лишь двух глотков.


Три часа спустя он вернулся на скалистый пляж, неся в правой руке три коробки, в каждой из которых был спутниковый приёмник длиной 30 см, шириной 20 см и высотой 10 см. В левой руке он держал две коробки, в каждой из которых был ноутбук.


Чэнь Фань просто наугад вошёл в незаметный электронный магазин, где просто взял всё необходимое с ценниками, чтобы не пришлось устраивать пантомиму на языке элементарных жестов.


Вскоре он обнаружил, что электроника маленькой Японии была гораздо более совершенной. Морские спутниковые интернет-устройства, которые продавались в Чжунъюне, не только выглядели уродливо, но и приобрести их можно было только от перевозчиков или прокси-компаний.


С другой стороны, те, что продавались в маленькой Японии, были размером со старые телефоны, с длинными антеннами наверху. Следовательно, если удалить провод, соединяющий их с компьютером, они могли бы даже функционировать как морские спутниковые телефоны. Кроме того даже в том магазинчике было множество способов оплаты, что было крайне удобно.


Чэнь Фань уже решил проблему пополнения карты. К каждому устройству прилагалась бесплатная SIM-карта спутникового телефона с 1 долларом США на счёте. Общаясь языком жестов, Чэнь Фань положил 150000 йен на каждую карту, чего, по его расчётам, должно было хватить на три года непрерывного использования.


Он уехал в Японию чуть позже полуночи прошлой ночью и с тех пор не спал. Измученный, Чэнь Фань свернулся калачиком за скалой, прижимая к себе бумажные коробки. Он был готов переждать весь день, а затем уехать ночью, из соображений безопасности.


Проснувшись на следующий день, он понял, что теперь остаётся только решить, как подключить устройство к оптическим кабелям. Поэтому Чэнь Фань отправился в магазин в Чжунъюне, который специализировался на электронике, чтобы получить совет. Затем он поручил одному из рабочих верфи создать небольшой герметичный корпус. Все виды международных оптических кабелей содержали специализированные электрические цепи, чтобы обеспечить электроэнергией ретрансляторы для увеличения сигналов для ретрансляции в другие страны или на слишком далекие расстояния.


После двухдневной беготни он, наконец, подключил преобразователи сигналов и провода питания к спутниковым интернет-устройствам, а затем накрыл их водонепроницаемым внешним кожухом. Он покрыл основание кабелей антикоррозийной взвесью, которую получил на верфи, чтобы они не тонули.


Международные оптические кабели были непохожи на бытовые оптические кабели, которые требовали только двух нитей волокон. Они содержали бесчисленное количество плотно упакованных волокон, чтобы достичь максимальной эффективности.


Однако соединение всех волокон было чрезвычайно сложным процессом, который должен был быть выполнен профессионалом. Поэтому, хотя это и причиняло боль его сердцу, у Чэнь Фаня не было другого выбора, кроме как использовать международные оптические кабели, как если бы они были бытовыми.


Командуя электрическим угрём, он украдкой достал кабели и проверил их с помощью ноутбука, который он купил в Японии. Скорость интернета была обычной, немного быстрее, чем у беспроводной сетевой карты. Проблема в том, что у него не было спутника. В противном случае скорость была бы выше, чем её пропускная способность через спутниковый телевизионный приёмник.


Затем Чэнь Фань подумал, что стоит вывести хвосты на кого-то другого Оптический кабель длиной 800 морских миль, выходящий из подводной пещеры, может охватить все четыре страны - Южную и Северную Корею, Японию и Филиппины. На самом деле, если растянуть его на всю длину, было бы всего пару десятков морских миль до границы России! Независимо от того, в какой стране он был, веселье было бы несравнимо!


Изучив цифровую карту, Чэнь Фань зловеще улыбнулся. Затем он решил разместить кабели между Японией и Кореей.


Что касается расположения, то Чэнь Фань использовал современный метод выкапывания оврага и размещения оптических кабелей в нем, позволяя грязи и песку естественным образом накопиться сверху, чтобы покрыть их. Единственное отличие состояло в том, что вместо пушек высокого давления электрический угорь использовал копьё, чтобы вспахать овраг.


Ему потребовалось целых два дня, чтобы закончить всю работу. Что же касается сокрытия тарелки спутникового приемника, то, поразмыслив, Чэнь Фань выбрал небольшой холм размером примерно в десяток квадратных метров, который располагался прямо посередине Японии и Кореи, и спрятал тарелку рядом с ним.


Воды, окружающие холм, были заполнены рифами, что делало рыбалку невозможной. Даже маленькие лодки, приближавшиеся к холму, могли бы сесть на мель, если бы не были осторожны, не говоря уже о больших военных кораблях. Кроме того Чэнь Фань установил под приёмной тарелкой устройство подводного наблюдения, которое немедленно предупредило бы его о приближении любых лодок.


Сидя перед своим компьютером, он снова зашёл на несколько иностранных сайтов, чтобы подтвердить, что никаких проблем с сигналом не было. Их не было, в конце концов, поскольку морской спутниковый интернет охватывал весь земной шар!


После завершения всех этапов, единственное, что оставалось сделать, это отправить информацию французскому правительству, потребовав с них грабительскую сумму. Используя ноутбук с наушниками для сёрфинга в интернете, Чэнь Фань нашёл несколько французских правительственных сайтов на Байду. Среди этих сайтов были туристические, сайты посольств, футбольных ассоциаций и многое другое, но он не мог найти сайт военных.


Однако Чэнь Фань нашёл кое-что получше, а именно сайт французского президента. Естественно, было сомнительно, что сайт действительно поддерживался самим президентом. Президент, в конце концов, был занят государственными делами, поэтому, скорее всего, поручил такое незначительные дела своим подчиненным. Например, правительство США наняло десятки сотрудников только для того, чтобы отвечать на все сообщения, которые оставляют на сайте Белого дома.


Когда Чэнь Фань внимательно изучил сеть, он обнаружил, что все официальные сайты президентов имели адрес электронной почты для людей, чтобы отправлять свои отзывы. Всего несколько щелчков мыши, и Чэнь Фань нашел несколько адресов.


Используя другой ноутбук, Чэнь Фань открыл переводчик Yahoo. В окошке для текста он набрал тщательно составленный абзац.


Использование онлайн-перевода требовало определённых навыков. Лучше всего было использовать общие термины, чтобы повысить его точность. Однако японские иероглифы произошли от китайских, в японской письменности половина символов была Кандзи. Следовательно, каким бы плохим ни был перевод, он не будет слишком сильно отклоняться от первоначального смысла.


Что же касается того, почему он не шантажировал правительство, требуя больше денег, то Чэнь Фань считал, что ему не следует мелькать лицом, просто на случай, если ошибётся, или окажется проще отказаться от субмарин. В любом случае, у него всё ещё был козырь в рукаве, которым он мог перекрыть всё, им была атомная подводная лодка!


Он скопировал абзац в WordPad, сохранил его на флешке, а затем вставил её в ноутбук, который купил в Японии. Операционная система Windows везде одинакова, и между японским и китайским языками было много лингвистических сходств, поэтому Чэнь Фань работал с ним без особых проблем.


Проблема с адресом электронной почты была легко решена. Он просто зашёл на японский Google, сравнил его с китайским интерфейсом управления, а затем зарегистрировал левую учётную запись gmail.


Сделав глубокий вдох, Чэнь Фань вставил этот абзац в электронное письмо, а затем приложил к нему запись подводной лодки "Рюби". Запись была разрезана пополам, оставив только 23 мегабайта.


Через минуту загрузка документа закончилась. Чэнь Фань потер нос, затем нажал клавишу "Enter".


"Я надеюсь, что моё письмо система не увидит как спам!"


Как только на экране появилось сообщение об отправке письма, он сел в кресло и выключил все свои компьютеры. Спустившись с каменной башни, Чэнь Фань отключил батарею приёмника.


Даже дурак знает, что, как только они узнают правду о документе, они мобилизуют всех компьютерщиков армии, чтобы обнаружить источник электронной почты.


Он вернулся к себе домой и сел на диван. Затем, поддразнивая Сяо Сюэ, который уже вырос до 35 килограммов, он посмотрел новости, чтобы посмотреть, не случилось ли чего-нибудь серьёзного.


Два часа спустя, в доме номер 15 по улице Андорра-ла-Велья, Париж, Франция.


Четырехэтажное серовато-белое здание снаружи выглядело обычным, но все соседи знали, что это было совсем не обычное здание. Даже те, кто работал в современных небоскрёбах, невольно вздрагивали и старались обходить его стороной. Это потому, что в этом здании размещалось Национальное агентство кибербезопасности Франции!


- Катрин, пожалуйста, сделай мне чашку кофе. Спасибо! - Зонненфельдт высунул голову из кабинета и крикнул блондинке в чёрном костюме.


- Зонненфельдт, а сам не можешь его приготовить? Почему каждый раз просить меня об этом? - девушка по имени Катрин долго ворчала, после чего неохотно встала.


Пять минут спустя...


- Давайте посмотрим, что там за очередное нытьё пришло, - пока он пил кофе, Зонненфельдт неторопливо открыл сервер президентского сайта.


Просмотр электронных писем, которые недавно были отправлены на сайт президента, был всего лишь одной из его разнообразных задач. На самом деле он был членом рабочей группы по информационной безопасности. Таким образом, его работа включала в себя поддержку сервера веб-сайта президента, чтобы он мог справиться с хакерскими атаками и откровенной мелочёвкой.


Однако на самом деле он был очень увлечён задачей по просмотру электронных писем, потому что большинство полученных жалоб были отовсюду, что делало их невероятно забавными. Например, он отчетливо помнил случай из прошлого года, когда 80-летняя дама прислала электронное письмо, в котором горячо хвалила президента и признавалась ему в любви. Она даже прикрепила несколько своих фотографий в купальнике!


Когда увидел письмо, он как раз пил кофе. Увидев это, он от неожиданности чуть не подавился этим самым кофе!


Разумеется, он направлял любые электронные письма, содержащие конструктивную критику и написанные вменяемым языком, секретарю президента, который затем рассмотрит их и примет окончательное решение о том, следует ли самому президенту читать их.


Зонненфельдт наугад открыл электронное письмо и молча прочитал.


"Я хочу, чтобы правительство внесло поправки в закон, чтобы постмодернистское исполнительское искусство получило большее признание в обществе..."


Такие письма, которые не были ни конструктивными, ни интересными, он удалял, едва пробежав взглядом, после чего переходил к следующему.


"Я люблю господина Президента, особенно его зрелое и надежное обаяние..."


Зонненфельдт любил такие цветистые письма. Потягивая ароматный кофе, он устроился поудобнее и продолжил чтение.


Когда он дошёл до самого низа, кофе внезапно выплеснулся из его носа, едва не залив лёгкие, отчего он изошёлся кашлем. Поспешно удалив фотографию парня с длинными волосами на груди и подтянутым прессом, Зонненфельдт обратил внимание на письмо с темой на японском.


- Ха, японцы поехали, посылая свой спам прямо сюда! - он покачал головой.


Даже всё интернет-сообщество ничего не могло поделать со спамом, так что же он мог сделать? Удалив это письмо, Зонненфельдт продолжил просматривать остальные письма.


"Я - шестилетний ребенок и настоятельно прошу правительство разрешить несовершеннолетним детям доступ к порнографическим сайтам".


- Ха-ха! - Зонненфельдт громко рассмеялся, довольный сегодняшней находкой. Смена закончилась лишь на половину, но уже прочел столько забавного.


К сожалению, на этом его удача и закончилась. Остальные письма были совсем не забавными.


Устав обслуживать сервер, Зонненфельдт вышел из внутреннего интерфейса и взглянул на часы, обнаружив, что до конца смены осталось ещё полчаса. Поэтому он смирился с тем, что проведет эти полчаса в полной скуке.


Примерно через десять минут игры в сапёра Зонненфельдт покачал головой. Хотя это была классическая игра, он играл слишком много, постепенно теряя интерес, особенно с потому, что он был профессиональным сапёром, держащим устойчивый рекорд около 40 секунд!


Он несколько раз обновил сервер, но по-прежнему не было ни одной привлекающей внимание темы. Зонненфельдт отказывался сдаваться, несколько раз просмотрев почту, но так ничего и не нашёл.


Разве что письмо на японском всё ещё занимало его мысли. После минутного колебания Зонненфельдт решил нажать на кнопку. Естественно, он не мог читать по-японски, но втайне просто хотел посмотреть пару сайтов, которые окажутся по ссылке.


- Хм? Зонненфельдту показалось странным, что в письме не было ни одной ссылки, которую он ожидал увидеть. Там был всего один абзац и вложение размером около 20 МБ.


Из любопытства он решил провести сообщение через их внутреннюю систему перевода. Может ли это быть вызов, брошенный японским хакером, который решил проверить их файервол?
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Глава 179



Глава 179. Спутник разведки.


Он по должности знал, как работать в сети. Его отдел получил много вызовов и заключил сделок со многими людьми, но никогда не встречал никого, кто посылал бы требования на иностранном языке. Даже письме, полученное полгода назад от Nakagawa Technology Group было написано по-французски.


- Надеюсь, это что-то стоящее! Не хватало, чтобы мне потом по голове дали, - Зонненфельдт нахмурился и начал читать про себя.


Поскольку обе стороны использовали переводные версии, в грамматике было много ошибок, которые затрудняли чтение. Хорошей новостью было то, что содержание было простым и понятным.


"После того, как вы подтвердите подлинность голосовой почты, пожалуйста, возьмите 500 миллионов долларов. И пожалуйста, используйте лучшие 20 языков в мире". Закончив, он принялся поглаживать подбородок.


Его первой реакцией было, что этот человек нёс полную чушь и случайно записал звук подводной лодки на мобильник, когда занимался дайвингом. Но что ему вдруг с того? Если бы звук подводной лодки было так легко получить, то мировая гидроакустическая противолодочная сеть была фуфлом?


- Это, должно быть, какой-то скучный хакер, использующий плохую психологическую тактику! - Зонненфельдт улыбнулся. - Разве это не то, чего ты так хочешь? Возбудить мое любопытство, заставить меня скачать это приложение, а затем твой вирус сыграет свою роль?


Будучи 17-летним подростком, он успешно взломал сервер онлайн-игр, чего хватило, чтобы купить лучшее в мире железо. В 21 год сразу шесть интернет-компаний наняли его в качестве особого технического эксперта. Конечно, он был хорош! Он был выдающимся! И он определённо был уверен в себе.


Поэтому он проверил вложение на вирус. Он загрузит его и посмотрит, что пытается сделать этот неизвестный.


Более 20 мегабайт. Загрузка займет всего несколько секунд. Зонненфельдт сначала отключил сетевое соединение, а затем использовал антивирус, чтобы тщательно изучить его.


- Молодец, хорошо его скрыл.


Он был похож на женщину, увидевшую блеск драгоценностей. Чем дальше он продвигался, тем больше возбуждался.


Щёлкнув по звуковому файлу под названием "123123", Зонненфельдт прищурил свои маленькие возбуждённые глазки, готовый увидеть, что задумал этот человек.


Так или иначе, его тестовый компьютер отправляет все неизвестные файлы после особой проверки на пустой жесткий диск, подключаясь к Интернету только в момент загрузки файла.


Неожиданно частота процессора увеличилась. В файле был просто фоновый шум.


Трудно было описать этот звук, посредством наушников Зонненфельдт чувствовал себя так, словно внезапно погрузился в море, окружённый бесконечным океаном.


Время шло, и морщины на его лбу становились всё глубже. Про подлодки он только читал. Он не знал, был ли это механический шум субмарины, но интуиция подсказывала ему, что это явно был не синтезированный звук


- Алло, это кабинет секретаря Елисейского дворца? Я получил копию аудиофайла на официальный сайт президента, никакого вируса там нет, - сказал он. - Отправитель утверждает, что это звук нашей ударной субмарины "Рюби", и я посылаю его вам.


Зонненфельдт не осмелился сказать, что отправитель вымогал 500 миллионов долларов. Он боялся, что начальство ответит его: "Глупость! Ты действительно в это поверил?"


- Ладно! Голос в трубке был таким же холодным, как всегда.


Елисейский дворец в восточной части Елисейских полей был так же знаменит, как Белый дом в Соединённых Штатах, Букингемский дворец в Великобритании и Кремль в России. Это был президентский дворец Франции и символ высшей власти в стране.


После того, как письмо пришло, несколько сотрудников дворца услышали его и почувствовали, что на него стоит обратить внимание. После некоторых сообщений новость, в конечном итоге, была передана Военно-морскому командованию.


- Какая нелепость! - Энистон, которому поручили изучить звуковую дорожку, испытывал серьёзные сомнения и был очень зол. Какой-то гражданский, сидя в своём офисе, вдруг что-то услышал, и он должен проверить это?


Просто абсурдно!


Но Энистон мог только угрюмо сидеть над чёрным аппаратом для анализа звука в чёрных наушниках. Что он мог сделать, если это был приказ из Елисейского дворца?


Они проверили звук подводной лодки, не только так, но и с помощью двух стереосистем. Следовало определить диапазон, частоты и так далее.


В полутёмной уединённой комнате Энистон с горьким лицом нажал на кнопку передачи.


Бзз... Бзз... Бзз... Послышался шум конденсатора, и щёки Энистона побледнели. Затем он посмотрел на полосу волн на детекторе...


- А! - его глаза стали размером с блюдца, едва не выпрыгнув из орбит, пробив стёкла очков. - Это... Это... Это... Это...


Энистон был потрясён. Спотыкаясь, он вышел из комнаты и с грохотом распахнул дверь кабинета шефа.


- Мсье, нам конец!


............


Полчаса спустя, кабинет президента...


господин Президент, что нам делать?


Адмирал Бейлиф, командующий Военно-морским флотом, сел на красный стул из наньского дерева, его седые брови почти сошлись в одну линию.


Кто-то записал звук атомной субмарины, базирующейся в Джибути. Следователи поднялись на борт самолета за 10 минут до этого, чтобы долететь туда, но он знал, что вероятность того, что это были их люди, была очень мала. Потому что, судя по анализу звукового рисунка, это было записано внешним устройством.


- Вы выяснили, из какой страны пришло сообщение? - президент Косаки посмотрел на информацию, которую держал в руках. Кто пытался вымогать деньги у Франции?


- Ещё нет! - первым заговорил начальник службы информационной безопасности Эрлс. Он сидел слева от президента и шептал: - Письмо было отправлено обычным почтовым ящиком Google, зарегистрированным на сервере в Японии. Мы взломали сервер и украли его регистрационный номер, но не получили никакой полезной информации.


- Соединенные Штаты, Япония, Россия, Китай - первые под подозрением. Наши "Рюби" не являются самыми технологически продвинутыми, но, по крайней мере, они должны быть на одном уровне с их машинами, что может вызвать интерес, - сказал адмирал Бейлиф. - Но чтобы подойти так близко и записать звук... - тут он покачал головой. - Даже у американского Огайо и русского Оскар II (прим. - в инглише - North Wind, непонятная лодка, потому вместо неё вставлен проект 949А «Антей», по кодификации НАТО - Oscar II) нет абсолютно никакой возможности сделать это.


- Вот именно! - Бейлиф внезапно о чём-то задумался. - Господин президент, недавно в заливе Таджура мы перехватили неизвестную подводную лодку, но гидролокатор был уничтожен неизвестным оружием, а затем мины, использованные для её блокирования, внезапно взорвались. На следующий день, когда глубоководный робот спустился на дно, он не обнаружил поблизости обломков подводной лодки, так что у меня есть все основания полагать, что этот инцидент связан с этой историей.


- Я спрашиваю, какой стране он принадлежит! - президент с недовольным видом стукнул кулаком по столу. - Пока не ясно, кто наш враг, какой смысл тебе говорить это мне?


- И вы тоже! - сказал он уже другим тоном. - Отправитель потребовал, чтобы я ответил на сообщение? Говорите уже!


- Господин президент, пожалуйста, успокойтесь! - Эрлс слегка улыбнулся с уверенным видом, как будто решал математическую задачу в начальной школе. - Наша служба безопасности готова. Когда они отправят следующее письмо, мы обязательно узнаем их настоящий адрес!


- Надеюсь на это. У них есть такая передовая подводная техника, поэтому и в сети они должны быть экспертами. Всё, что вам нужно сделать, это выяснить их истинную личность, - президент махнул рукой, выглядя усталым. - Секретариат даст вам содержание электронной почты, чтобы ответить, через минуту. Вперёд!


Полчаса спустя, служба информационной безопасности...


В 10-метровом подземном помещении главного компьютера PCT Зонненфельдт осмотрел других 21 членов команды. У всех было лицо, словно их сегодня отправят на войну. Письмо было отправлено 10 секунд назад, и теперь им нужно было проследить IP и, наконец, получить реальный адрес.


- Отправитель, скорее всего, профессиональный хакер, и наверняка имеет супер большой тандемный процессор, который быстрее, чем наши суперкомпьютеры, - сказал Эрлс.


- Но я спрашиваю вас только об одном: есть ли у вас уверенность в победе в этой войне?!


- Да! - никто не колебался.


- Хорошо, начиная с этого момента, следите за почтовым ящиком весь день. Попробуйте получить реальный адрес терминала за одну минуту!


..........


Город Чжунъюнь, Сад Болань, 7 часов вечера по местному времени...


Чэнь Фань с двумя большими пластиковыми пакетами, полными напитков и закусок, был готов ехать к причалу на побережье. После столь долгого времени там должны были подтвердить, что его письмо было правдой. Он должен был пойти и посмотреть, не пришёл ли ответ.


Как обычно, угорь отнёс капсулу в каменную башню внутри пещеры. Чэнь Фань с силой раскрыл орехи и бросил горсть в рот, подсоединил оптический кабель и открыл свой ноутбук.


- Вот и оно!


В помещении главного компьютера PCT Зонненфельдт внезапно подпрыгнул на три фута и словно бросил бомбу в безмолвный зал.


- ВПЕРЁД, ВПЕРЁД, ВПЕРЁД!


Никто не понял, кто это крикнул, но вдруг вся комната наполнилась звуками набираемого на клавиатуре текста.


Пальцы мелькали так быстро, словно их обладатели пытались побить мировой рекорд.


Бэкдор к японскому серверу был найден, и они принялись следить за ним. Теперь оставалось только найти настоящий адрес терминала другой стороны.


Хлоп! После ослепительного множества операций Зонненфельдт нажал клавишу возврата, и на экране появилась серия исходных кодов ASP, все были связаны с информацией о соединении почтового ящика Чэнь Фань.


- Заблокируйте первый IP!


Всего за семь секунд Зонненфельдт сообщил IP-адрес японского сайта.


- А! - через пять секунд его глаза вылезли из орбит... Отправитель не использовал IP, они использовали настоящий I... Это I... IP интернета...


В этот момент один из членов команды в очках крикнул: - IP идентифицирован. Он использует морскую спутниковую сеть. В настоящее время за доступ отвечает северотихоокеанский спутник связи.


- Твою мать! Эрлс ударил кулаком по столу. Использование спутников для сёрфинга в интернете затрудняет поиск местоположения.


Конечно, затрудняет не на 100%!


- Немедленно переключите нашу сеть в режим спутниковой сети, а затем используйте доплеровскую полосу частот спутника SPX для обнаружения сигнала.


Время шло, стук клавиш продолжал наполнять комнату. Как служба национальной информационной безопасности, они не только имели несколько режимов высокоскоростного оптоволоконного сетевого соединения, но и имели беспроводную 3G сеть и даже совместное использование национальных спутниковых сетей.


Пятьдесят три секунды спустя Зонненфельдт стукнул кулаком по столу и сказал:


- Диапазон сигнала блокируется. Сетевой терминал находится в 50 морских милях к северо-западу от японской нефтяной долины и в 50 милях от Южной Кореи.


- Конкретные координаты!


- Северная широта 34.49.26, восточная долгота 129.53.12, погрешность сигнала не превышает одной морской мили...


- Значит, он должен быть на борту!


Эрлс сделал два глубоких вдоха, и на этот раз президент дал ему высшие полномочия.


- Эймс, немедленно сообщите в Министерство обороны, что мы зафиксировали позицию отправителя, пусть они рассчитают орбиту и найдут военный спутник, который полетит в этот район в ближайшее время.


Через полминуты Министерство обороны определило, что в окрестностях этого района через семь минут и 39 секунд должен был появиться разведывательный спутник. А ещё через час, 21 минуту и одиннадцать часов мимо пролетят два спутника соответственно.


- Пусть они сфотографируют весь район!


Потом Эрлс подошёл к Зонненфельдту, посмотрел на экран, помолился Богу, надеясь, что отправитель не сдвинется с места, чтобы спутник мог лучше делать снимки.


Может быть, Бог действительно услышал его молитву, и источник хакера остался неподвижным и не двигался.


Словно через полвека зал внезапно наполнился громким грохотом.


- Министерство обороны передало фотографии!


- Немедленно выведите их на центральный экран! - Эрлс подбежал к огромному жидкокристаллическому дисплею высотой в два метра на восточной стороне...
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Глава 180



Глава 180. Сократить свое время на обдумывание.


На панорамном снимке не было видно никаких деталей. Была видна только маленькая чёрная точка в центре.


Сотрудники быстро увеличили изображение. Группа очкариков уставилась на монитор, желая увидеть, что это было.


Когда точка стала расти, вся группа затаила дыхание.


- Э?


- А?


......


- Это... Это похоже на камень, - Зонненфельдт потёр подбородок. Координаты сигнала, захваченного спутником, не могли быть ошибочными, так почему же они нашли только это?


- Это должны быть камни! - Эрлс сдвинул очки на переносицу. Спутник делал снимки под углом 90 градусов. Волнообразная вогнутая линия определённо была скалами.


- Продолжайте увеличивать изображение, а затем используйте стереофонические програмы для поляризации изображения, чтобы проанализировать, есть ли на нём камуфляжные палатки.


Как только начальник дал команду, группа немедленно обыскала риф с помощью специального ПО. Однако результат был тот же самый: вообще ничего.


- Как такое вообще возможно?


У Эрлса были большие неприятности. Спутники связи и разведывательные спутники не могли ошибиться, но на фотографиях не было видно ничего, кроме голой скалы.


Он думал, что неизвестный мог спрятаться в субмарины, но быстро отверг эту идею. Использовать этот способ для выхода в интернет было все равно, что выставлять противнику акустическую сигнатуру своей лодки. Даже небольшие страны могли бы найти их с помощью источника сигнала. Куда ужи тогда бросать вызов Франции, одной из пяти стран-основательниц ООН?


- Мсье, а что, если... - прошептал Зонненфельдт, - ...почему бы нам просто не войти в сеть и не взломать их терминал? Если мы это сделаем, то что-нибудь найдем.


Услышав это, Эрлс заколебался. Судя по тому, что они знали о своей цели, её умение скрываться было на абсолютно высшем уровне. Что, если они сейчас активно им мешают?


- Арман, у вас есть несколько человек, отвечающих за мониторинг потока данных, и когда возникает исключение переполнения данных, немедленно прекращайте соединение. Зонненфельдт, ты отвечаешь за остальных хакеров. Будьте осторожны.


Надо сказать, что Эрлс сразу же поднял неизвестного на очень высокий уровень. Он даже был готов немедленно прекратить действие, как только на другом конце провода поймут, что происходит.


- Есть! - Зонненфельдт хрустнул костяшками пальцев. Давно уже не было такого напряженного момента.


Три, два, один, вперёд! Зонненфельдт отсчитал в уме несколько секунд, привёл в порядок свои мысли, а затем быстро нажал клавиши на белой клавиатуре, сделанной специально для него техническим отделом.


- А! - внезапно рот Зонненфельдта раскрылся шире, чем у гиппопотама, и он уставился на монитор, словно увидел инопланетянина при свете дня!


- Мсье, похоже, мы встретили привидение, - сказал он. - Этот человек... у него неожиданно не оказалось никаких защитных механизмов. Он просто использовал простейшее программное обеспечение для сканирования ошибок, и он обнаружил 50 ошибок. Даже интернет показал семь багов. С ними вообще ничего не сделали.


К своему большому удивлению, он также обнаружил два распространённых в сети вируса, работающих через эти уязвимости...


У него было очень плохое чувство. Зонненфельдт даже начал сомневаться,что узнал недостаточно. Например, их цель дала ему несколько очень заметных багов, чтобы обратили внимание именно на них?


Похоже, Зонненфельдт двинулся не в том направлении. Хотя он использовал все свои навыки, к сожалению, их цель использовала только недавно купленный японский компьютер Fujitsu прямо от производителя. У него даже не было установленного брандмауэра. Единственная вещь на жестком диске, которая не вышла с завода, - это ПО спутникового модема.


Да, и ещё эти два вируса!


- Enculer! - Зонненфельдт почесал в затылке. Он выглядел так, словно охотился на простого ягненка, но пытался поймать его, запустив в него ядерную бомбу. Он был полным идиотом!


Но что может сделать идиот?


От цели не осталось и следа. Всё было бы бесполезно, даже если бы он дистанционно управлял компьютером другой стороны.


............


Пещера возле Чжунъюня...


Чэнь Фань сидел в своём кресле, ел орехи и читал длинное электронное письмо на 20 языках.


Конечно, он мог читать только мандаринскую версию!


"Я, президент Франции Косаки, от имени великого французского народа торжественно заявляю вам! Кто бы вы ни были, какова бы ни была ваша цель, наше французское правительство никогда не выплатит эти 500 миллионов долларов. Как страна с более чем 1600-летней историей, мы никогда не боялись никакой угрозы и не поддавались ей".


- Президент Франции? - Чэнь Фань вгрызся в орех, как в золотой слиток. Он просто не думал, что президент пошлёт ему электронное письмо. Он мог бы заработать большую сумму денег, просто продав его.


Но возбуждение есть возбуждение, а делать деньги - значит делать деньги. Это были две разных вещи. Тон собеседника был настолько агрессивным, что казалось совершенно необходимым преподать им ещё один урок. .


Чэнь Фань схватил чёрную карту памяти с акустической сигнатурой обычной подводной лодки и подключил её к компьютеру, чтобы отправить японский текст, который был переведен другим компьютером.


Стоит отметить, что в прошлый раз он случайно отправил сигнатуру другой подводной лодки!


Но... Цена...


После отправки Чэнь Фань лег на каменное ложе позади него, чтобы вести электрического угря до японских вод, до конца кабеля.


Французы наверняка каким-то образом определят источник сигнала, поэтому угорь должен был следить за ним. В конце концов, еды в каменной башне хватало на два месяца, так что не имело значения, сколько ещё дней он пробудет здесь, чтобы операция прошла успешно.


Чэнь Фань с комфортом возлежал, в то время как в президентском кабинете Елисейского дворца полей царил хаос.


Хлоп! Президент Косаки швырнул документы на стол. Лицо его было холодно, как сибирский ветер.


- Бейлиф, вы хотите потерять свою должность адмирала флота? У этих недоносков, оказывается, есть другая сигнатура подводной лодки класса "Кальмар"!


Адмирал вытер пот со лба и робко сказал:


- Господин президент, наше расследование началось. Пожалуйста, дайте нам немного времени.


- Время, время, кто же тогда даст мне время? - лицо президента Косаки было холодным, как лёд. - Мы даже до сих пор не знаем, кто наш враг. Я действительно не понимаю, почему Конгресс даёт вам так много денег. Неизвестные уже представили две акустические сигнатуры. Я могу только предполагать, что у них будет третья, четвертая, пятая акустическая сигнатура...?


Две подводные лодки. Что это значит? Это значит, что противник, вероятно, уже имел специальное устройство, способное перехватить акустическую сигнатуру подводной лодки на близком расстоянии.


Это была катастрофа для Франции. Если эта новость дойдет до общественности, у него не будет ни малейшего шанса на второй срок.


- Это невозможно. Я могу поручиться своей честью, что эта технология сверхсветового наблюдения не существует даже в Соединенных Штатах. Адмирал Байлиф сказал это, но он нервничал и впервые в жизни испугался такой странной вещи.


- До крайнего срока осталось шесть дней. Я надеюсь, что вы дадите мне удовлетворительный ответ в течение пяти дней. В противном случае я сдеру с вас погоны прямо здесь.


- Да... Да... Да, пр... Президент! - адмирал Бейлиф, дрожа, вышел из комнаты.


- Секретариат, вы уже подготовили письмо?


- Господин президент, он готов к отправке в любое время!


- Пошлите его немедленно! - Косаки резко повесил трубку.


Этот инцидент охватил всё высшее руководство флота, заставив военно-морское командование потребовать, чтобы все подводные лодки на дежурстве вернулись.


Экипаж подлодки "Рюби" был понижен в должности вместе с офицерами подводной лодки класса "Кальмар". Если бы не тот факт, что подготовка офицера подводной лодки была настолько трудной, адмирал Бейлиф понизил бы в должности всех.


Конечно, понижение было лишь временным. Однако, если родина врага не будет обнаружена в течение пяти дней, Бейлиф отыграется на них всех.


"Я, президент Франции Косаки, не могли бы вы рассказать мне о своих истинных намерениях? Я уверен, что если у вас есть возможность сделать это, то ваше настоящее намерение не состоит в том, чтобы получить деньги. Если между нами возникло небольшое недоразумение, мы можем поговорить друг с другом. Пока этот вопрос не выходит за рамки наших принципов, я могу обещать, что Франция пойдет на соответствующие уступки.


Президент Косаки


20 декабря 2010 года"


Чэнь Фань сидел на своём стуле, ошеломлённый. Он уставился на письмо. Французы неожиданно заявили, что до тех пор, пока это не выходит за рамки их принципов, они могут пойти на соответствующую уступку?


Да, это уже был вопрос национальной безопасности. Самым большим преимуществом подводных лодок была их скрытность, но это преимущество уже не раз терпело поражение. Кроме того, они не знали точно, как была украдена акустическая сигнатура. Даже если бы они заново построили подводные лодки, они все равно боялись бы плавать на них!


Акустические сигнатуры, в конце концов, включали в себя информацию о внутренней части подводной лодки: мощный дизельный двигатель, крейсерский движитель, вспомогательная установка, гребной винт, переключение передач, главный циркуляционный насос, паровая турбина, теплоноситель и так далее.


Их наличие было доказано. Если только они не построят новую подводную лодку, потому что хотят изменить энергетическую систему, им придется вскрыть корпус. Это не только отнимет много времени, но и повлияет на функционирование подводной лодки. Было бы гораздо удобнее просто перестроить её.


Со вздохом Чэнь Фань использовал сетевую карту мобильного телефона для доступа в интернет на компьютере и перевёл на японский следующее:


"Что ж, Ваше отношение на этот раз нас немного удовлетворило".


Я решил дать вам ещё одну запись, акустическую сигнатуру другой субмарины с обычным двигателем класса "Кальмар".


Только без паники. Если ничего не произойдёт, у нас будут только эти три расшифровки.


У нас, конечно, нет акустической сигнатуры стратегической атомной подводной лодки.


И всё же я надеюсь, что через шесть дней вы дадите нам удовлетворительный ответ".


...............


В кабинете секретаря президента в Елисейском дворце Отре, который занимался всевозможными делами, вдруг задрожал и в ужасе уставился на экран. Он не мог произнести ни одной полной фразы.


- Твоя жена с кем-то сбежала? Генеральный секретарь Кинскот уже был в гневе, и ему стало ещё хуже, когда он увидел выражение лица Отре.


- Смотри... Смотри... Смотри...


- Смотри на что? Кинскот резко вскочил и ударил его кулаком в плечо.


- О...


Он, в совершенстве владевший шестью языками, был почти до смерти напуган, когда увидел сообщение на экране, которое можно было описать только одним словом: "Конец."


И затем...


Когда он увидел аудио-приложение размером более 20 мегабайт, прикреплённое под письмом, его ноги подкосились.


- Быстро... Быстро сообщите президенту!


В своем кабинете Косаки горько улыбнулся, вдыхая чистый кислород, чтобы снять стресс.


Похоже, у него был хороший потенциал экстрасенса. Едва он подумал: "Стоит ли думать, что будет третье, четвертое и пятое?", и уже через некоторое время пришло новое сообщение.


Было сделано заключение, что неизвестные определённо имеют подводную лодку со статической способностью, превосходящей технологию любой существующей подводной лодки в мире, и может легко приблизиться к любой подводной лодке в движении, не будучи обнаруженной.


Двадцать семь членов Европейского Союза, а также Соединенные Штаты можно исключить. Поскольку они были стратегическим альянсом, даже если бы они получили акустическую сигнатуру субмарины союзника, они держали бы её в секрете, а не шантажировали их.


Единственными возможными странами были Россия, Япония и Китай.


Россия была старым врагом, не говоря уже о её подводных возможностях. Оскар II, построенный в 2007 году, обладал ядерным ударным потенциалом, маневренностью, скрытностью и был даже лучше американской стратегической атомной подводной лодки класса "Огайо" (прим. - похоже, это всё-таки не Антей, но реальной лодки, подходящей под описание, не знаю, тем более с названием, вдруг изменившимся с "north wind" на"north wind god). Один залп из него мог бы уничтожить более десятка стран Евросоюза.


Япония также добилась значительных успехов в области электроники и точных технологий, и её обычные подводные лодки, возможно, были лучшими в мире. Не было ничего невозможного в том, что они могли построить нечто подобное так, чтобы никто об этом не знал.


Хотя Китай был отсталым в технологическом отношении в целом, он, по общему признанию, быстро развивался и заменил Россию в качестве главного конкурента Запада в Тихоокеанском регионе. Если их не остановить, то через несколько десятилетий они могут стать второй Америкой.


Три предполагаемые страны, но президент так и не выяснил, какая именно это была страна. Имея в руках такое "стратегическое" оружие, его обязательно нужно было спрятать и сохранить как козырь.


Больше всего его сейчас беспокоило, есть ли у другой стороны акустическая сигнатура стратегической атомной подводной лодки класса "Триумфант". Стратегическая атомная подводная лодка была последним козырем страны, и если их записи попадут к соперникам, вся нынешняя власть полетит к чертям.


- Господин Президент, семь агентов в Японии готовы к отправке! - в этот момент в комнату вошла привлекательная женщина в очках с чёрной оправой и прошептала Косаки на ухо.


- Скажите им, чтобы они не слишком бросались в глаза, иначе японцам будет легко это заметить.


Президент Косаки отослал её прочь и продолжал ломать голову над тем, как ответить.


Япония, 3 часа дня по местному времени, в компании под названием "Электронный магазин Большого острова"


Мураками расставлял на полках самые разнообразные товары. Дела в эти дни шли хорошо. Они продали, по меньшей мере, 11 ноутбуков.


Пока он раздумывал, стоит ли потом искать красивую девушку на ночь, сзади раздался низкий голос:


- Эй, парень! Не мог бы ты пойти с нами на чашечку чая?


Повернув голову, он увидел иностранца с выпирающими грудными мышцами, одетого в чёрную жилетку, кепку и тёмные солнцезащитные очки, который враждебно смотрел на него.


- Нет... Нет... Я, э...


Прежде чем Мураками успел закончить фразу, он внезапно почувствовал комок в горле и упал на землю от боли.


Тем временем четырехместная резиновая лодка Sea Eagle Dashing двигалась со скоростью 30 узлов от северо-западной оконечности залива Юя к рифу длиной в 50 морских миль.


Четверо иностранцев с безупречным телосложением, выглядевших как хорошо обученные профессиональные агенты, мчались на ней, не сказав больше чем за час ни слова. Как только они оказались примерно в двух тысячах метров от рифа, человек у руля прошептал несколько слов.


- Сначала посмотри в телескоп и убедись, что там безопасно, а то налетим на скалы.


Минутой позже...


- Чисто!


- Чисто!


- Осмотреться! - Киллип снова развернул лодку и медленно поехал к скалам. - Шон, мы с тобой поплывём к скалам на веревке и закрепим лодку. Казимир, вы с Бобби отвечаете за перемещение оборудования к скалам и немедленный поиск ближайших сигналов.


Когда лодка была в 20 метрах от рифа, Киллип, который был одет в водолазное снаряжение, обернулся и сказал:


- Вокруг рифа много открытых скал. Если не будете смотреть по сторонам, проколете лодку.


- Так точно! - прошептали трое.


Шон и Киллип провели на рифе несколько минут. Они тащили её, удерживая в одном положении, а затем сняли с нее сигнальное поисковое оборудование.


Спутниковые фотографии не нашли конкретной цели, поэтому они решили лично подняться на риф и использовать портативные устройства для её поиска. Если они обнаружат, что сигнал появился на поверхности, то спокойно нырнут вниз и посмотрят, что там можно найти.


С треском и грохотом клавиатуры устройство оранжевого цвета, которое весило 150 килограммов и могло искать сигналы на 10 километров вокруг, немедленно начало работать.


- Чёрт... Чёрт...


Казимир, который отвечал за управление устройством, всё больше расстраивался, когда вспыхивали индикаторы работы.


- Здесь поблизости нет никакого сигнала!


Шон подтянулся сзади и вмешался в разговор.


- Я нашел риф, но не нашел никаких скрытых каналов или маскировки!


- Шеф, неужели они обнаружили нас и вышли из сети?


- Скорее всего, нет. Мы проверили всё вокруг, даже перископа подводной лодки не было видно. Неужели они невидимы? - Киллип посмотрел на воду. - Мы поставим палатки, притворимся, что ловим рыбу, и подождём здесь несколько дней.


............


"Чёрт возьми, даже палатку поставил. Зачем им это?" Электрический угорь глянул издали и вдруг очень рассердился. "Если вы не уйдёте, я уйду и передвину спутниковый приёмник на десятки миль".


Три часа спустя...


Чэнь Фань снова подключился к сети. У него не было времени прочитать письмо, которое они прислали. Он сразу же отправил письмо, которое перевёл.


"Как вы смеете посылать шпионов к нашему японскому побережью! Такое поведение не нравится, поэтому я хочу, чтобы вы компенсировали это вторжение! Ваше время на размышления сокращается с шести дней до трёх!"
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Глава 181



Глава 181. Продать "лодку".


"Если у вас есть какие-либо требования, прошу изложить их. Я обещаю сделать всё возможное, чтобы выполнить их. Однако мы должны быть уверены, что вы не передадите записи кому-то ещё..."


Согласно письму, которое только что получил Чэнь Фань, французы подчинились, причём в несколько менее высокомерной манере, чем раньше. После долгого размышления над его содержанием Чэнь Фань ответил на письмо.


"Я уверяю вас, у нас хорошая репутация, которая поддерживается на протяжении десятилетий. Мы никогда не обманываем клиентов. Так что вам не нужно беспокоиться о проблеме утечки. Мы обещаем, что, когда вы убедитесь, что эти три отпечатка не просочились, мы можем предоставить вам бесплатно акустическую сигнатуру вражеской субмарины в качестве компенсации. Наша просьба просьба проста: шестьсот миллионов долларов! Вы должны дать ответ в течение двух дней. Иначе последствия будут очень серьёзными!"


После отправки ответного сообщения Чэнь Фань лежал на каменной кровати, скучая. Его взгляд лениво переместился на золотой купол прямо над головой.


Он думал о двух вещах. Во-первых: а что, если французы не заплатят? В конце концов, это нормально - беспокоиться о таких вещах. Акустическая сигнатура может быть скопирована, поэтому французы должны были опасаться, что, получив деньги, он продаст её другим странам.


На самом деле, Чэнь Фань тоже думал об этом, но в этом плане была серьёзная проблема. Её было бы довольно трудно продать! Они не обязательно поверят тому, что он будет обещать, так что организовать сделку будет непросто.


А во-вторых: если французы всё-таки заплатят, то как забрать у них деньги?


В конце концов, шестьсот миллионов долларов наличными могли бы заполнить хотя бы маленькую спальню! Поэтому хранить такую сумму в купюрах было довольно неудобно.


С другой стороны, если отправить деньги банковским переводом, это было бы более удобно. Но он боялся, что у французов может быть какой-то способ выйти на его след. В конце концов, это была одна из стран-лидеров Евросоюза. Швейцарский банк был безопасным, но Швейцария так близко к Франции... Поэтому он предположил, что французы определенно приложат все усилия, чтобы отследить перевод.


.........


В президентском кабинете Елисейского дворца.


- Скажите мне, что вы думаете, министр Экман! - тон голоса президента Козаки был глубоко подавленным. Прошло два дня, но враг оказался неуловимым, как и то, что называется "любовь".


- Господин президент, Министерство обороны проверяет самые крупные страны из тех, что были заподозрены, включая Китай, Японию, Америку, Россию, Великобританию, Германию и т.д. После некоторого анализа и согласования мы пока не обнаружили, что кто-то из них владеет столь технологической подводной лодкой. Теперь я подозреваю, что неизвестные, вероятно, являются неправительственной организацией, - сказал министр обороны Михаэль Экман, не решавшийся сесть.


- Теперь я сомневаюсь, что его единственная цель - деньги. Кроме того, другие правительства пытаются отвлечь нас от этого, и, конечно, мы не можем сказать, что технология этой подводной лодки является угрозой для всех других подводных лодок! Но они не просто настороженно относятся к этой новой технологии, они осознают тот факт, что она имеет не меньшую ценность, чем десять стратегических атомных подводных лодок. В свете всего этого они прибегают к шантажу, заранее давая нам знать, что это "секретное оружие" существует. Итак, я думаю, что неизвестные - это неправительственная организация, и что разработка оружия могла бы поглотить большую часть их денег. Поэтому они сейчас нуждаются в средствах и пытаются собрать их таким образом.


- Будь то правительственные организации или НПО, я просто хочу знать, где их гнездо! Президент агрессивно приблизился, задавая вопросы. - Штаб Военно-морского флота, работающий с Министерством обороны, до сих пор не может разобраться с этим?


- Господин президент, улик очень мало. Единственное, что мы знаем, - это источник ноутбука и интернет, - смущенно сказал министр обороны. - Японские бизнесмены несколько дней назад сообщили, что молодой человек купил три комплекта спутникового интернет-оборудования в разных магазинах, а также два ноутбука. По данным нашего исследования, модели оборудования соответствуют друг другу.


- Есть видео с камер наблюдения? Хотя бы обрывочные?


- Мы смотрели, но парень не поднимал головы. Чтобы ещё больше затруднить опознание, на нём была большая шляпа и тёмные очки, так что мы не могли получить слишком много информации.


- Ох... - президент глубоко вздохнул. Если бы враг был во Франции, они могли бы установить наружное наблюдение на всех улицах и искать следы этого человека...


- Господин президент, у нас есть кое-какие соображения относительно конструкции подводной лодки.


- Говорите! - Косаки с интересом кивнул.


- Существует 95-процентная вероятность того, что их субмарина оснащена магнитногидродинамическим двигателем.


(прим. - двигатель, в котором энергия рабочего тела (газа или жидкости) двигает объект в магнитном поле без привычного двигателя. Про генератор - https://ru.wikipedia.org/wiki/Магнитогидродинамический_генератор. Статья конкретно про двигатель только на английском - https://en.wikipedia.org/wiki/Magnetohydrodynamic_drive. Если в двух словах - даже в наши дни неосуществимо в силу недостаточной технологичности, ограничений физики и, следствие данных пунктов, лишние побочные выбросы как следствие работы двигателя).


- С развитием технологий многие страны выдвинули планы ещё 40 лет назад. Так что я уверен, что вы, господин президент, знакомы с этим планом. Но сейчас в мире есть две наиболее важные проблемы, которые не могут быть решены. Необходимо найти соответствующий источник питания и сверхпроводящий материал! Теоретически, при наличии достаточной мощности подводная лодка может развить более пятидесяти узлов (прим. - fifty sections of the underwater speed). Но потребление электроэнергии в настоящее время слишком велико. Однако, если у вас есть хорошие сверхпроводящие материалы, это может сэкономить то жизненно важное количество электричества, которое необходимо для успеха. Но в настоящее время нет никакого способа решить эти две проблемы, и все остальные страны столкнулись с той же проблемой. Мы, как вы понимаете, тоже далеко не ушли. Если бы мы захотели сделать подобную лодку, которая может быть использована для реальных боевых действий, это займет много времени (прим. - или ОЧЕНЬ много, поскольку единственный сохранившийся образец, японская Yamato 1 и несколько его клонов, невооружённые, двигались лишь 15 км/ч).


На подводных лодках этой технологии самое большое преимущество заключается в том, что нет никакого шума. Япония построила экспериментальные корабли такого типа, но они были ограничены тогдашними технологиями и не имеют военной ценности.


Кроме того, если подводная лодка должна быть бесшумной, она не может использовать ядерный реактор для выработки электроэнергии. Это потому, что сам реактор не может вырабатывать электричество напрямую, а может только нагревать воду и использовать пар для питания паровых турбин. В настоящее время все субмарины и атомные электростанции по всему миру используют эту технологию.


На атомных подлодках основной шум исходит от паровой турбины, и проблема сверхпроводящих материалов еще не решена...


- Значит, хотите сказать, что в последний раз, когда были уничтожены гидролокатор и мина, они выпустили мощный электромагнитный импульс? - президент был заинтригован.


- Хотя у нас нет никакой возможности предположить конкретные принципы этого оружия, я думаю, что это так. Но при нынешнем уровне технологий невозможно вырабатывать электроэнергию без реактора, - заявил министр обороны. - Но проблема шума реактора всё равно существует...


- Я говорю не о научных проблемах! - Козаки пришёл в ярость. - Я спрашиваю вас, эти деньги... ну... должны мы платить... или... нет?!


- Господин президент, я думаю, что лучше заплатить.


- Назовите мне причину!


- У них есть такая передовая технология, и это, вероятно, неправительственная организация. Так что, я думаю, мы...


Десять минут спустя выражение лица президента стало менее враждебным и горячим, он кивнул и согласился с министром обороны.


......


"Я согласен на вашу просьбу. Мы закончим соглашение через день. Деньги должны быть переданы с помощью банковского перевода или наличными? Кроме того, у меня есть две просьбы: можете ли вы продать свою подводную технику нашей стране? Я готов заплатить 15 миллиардов евро за соответствующие технические данные".


"Ничего себе, 15 миллиардов евро..." - Чэнь Фань, сидевший перед компьютером, был совершенно ошарашен. По текущему курсу один евро равнялся 1,27 долларам. То есть пятнадцать миллиардов евро составили около 19 миллиардов долларов! (прим. - тут сейчас идёт один очень большой про...б, вероятно, авторский. в предыдущем предложении курс указан как one euro was equal to one point two seven dollars, а в этом написано Fifteen billion euros amounted to about $130 billion, то есть, 1 евро равен... 8,6 бакса! Хотя 15 лярдов умножаем на 1,27, получается 19,05 лярда)


Конечно, эти девятнадцать миллиардов казались огромной суммой. На самом деле Франция ещё была немного скупа в своих оценках.


Возьмём в качестве примера то, что они считали магнитногидродинамическим двигателем. С начала 1980-х годов они вложили много трудовых и материальных ресурсов, доведя ежегодные расходы примерно до 2 миллиардов евро. Но теперь, когда прошли десятилетия, результаты оказались плачевными, и предстояло пройти ещё долгий путь, прежде чем всё, что они получили, можно будет применить.


Другим примером была "система доставки спецназа" на стратегической атомной подводной лодке США "Огайо", которая была крошечной лодкой, прикреплённой к "Огайо", которая специально использовалась для доставки спецназа. Не считая сверхбольшого Огайо, исследование этой маленькой подводной системы уже обошлось в 2 миллиарда долларов.


"Твою мать! Где я могу получить эту технологию?" - Чэнь Фань посмотрел на цифру 15 миллиардов евро. Он ведь не мог продать им электрического угря, верно?


"Мне очень жаль, но наша технология включает в себя основные секреты Великой Японской империи, поэтому её нельзя продать", - ответил Чэнь Фань. - "Вложите 600 миллионов долларов в подводную лодку шириной в два метра, которая может выдержать пребывание на трёхстах метрах. Позже я расскажу вам, куда её нужно отправить. *** Предупреждение: Не пытайтесь шутить! Иначе будут очень серьёзные последствия".


Через двадцать минут после того, как сообщение было отправлено, Чэнь Фань получил ответ:


"Согласно вашему запросу, мы подготовим соответствующую сумму завтра. У меня также есть просьба: может ли наша страна договориться с вами о подписании долгосрочного договора купли-продажи ваших подводных лодок? Наша страна готова платить вам в два раза больше стоимости материалов и затрат на рабочую силу.


Увидев это сообщение, Чэнь Фань снова вздохнул. Недаром многие говорят, что самой прибыльной торговлей в мире были не контрабанда и не наркотрафик, а продажа оружия! В конце концов, стоимость подлодки начинается от 1 миллиарда долларов и может стоить более 2 миллиардов долларов после перепродажи.


"Извините, наши подводные лодки не продаются, так как они затрагивают основные интересы Великой Японской империи..."


Печатая на другом компьютере, Чэнь Фань внезапно почувствовал электрический удар. Он не смог удержаться и откатился назад к каменному ложу позади себя, прижался животом и снова перекатился.


- Ха-ха, ха-ха. О боже, как это смешно... - он словно больной эпилепсией в припадке истерики едва не пустил изо рта белую пену. - Ха-ха... Ну, а почему бы и не продать?


"Я бы продал её вам за 700 миллионов долларов!"
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Глава 182



"Поскольку мы уже решили ограбить французов, необходимо разработать всеобъемлющий и тщательный план действий. Их правительство не похоже на какого-то трёхлетнего ребенка, так с чего бы думать, что получится их облапошить?"


Лёжа на диване, Чэнь Фань тщательно обдумывал осуществимость своего плана, а также пытался найти наиболее практичный способ его осуществления. Во-первых, независимо от того, удастся ли операция или нет, самым важным было защитить себя от слежки.


Кроме того, следы улик подводной лодки, на которой он подберётся к точке обмена, также должны быть сведены к минимуму. Таким образом, даже если французы обнаружат, что их обманули, им останется только жаловаться.


По идее, не должно существовать оборудования, которое могло бы засечь присутствие угря, так что тут, вроде, всё в порядке. Самое большее, что он мог бы сделать, - это оставить отпечатки.


А вот если бы он заказал построить подводную лодку на заводе, то вопрос состоял бы в том, как избежать того, чтобы французы обнаружили завод по следам, оставленным на подводной лодке.


Во-первых, работники судостроительного завода даже не подозревали, что и с какой целью будут строить. Таким образом, даже если французы позже узнают, что это был обман, они никогда не раскроют эту информацию. А даже если бы и набрели на что, вряд ли бы они оказались достаточно терпеливы в экстремальной ситуации, чтобы потянуть за ниточку.


Теперь оставалось только найти материал для изготовления наружных стен, а также решить, какая будет сварка. Было бы лучше сделать из импортных материалов или универсальных технологий. Оставались ещё сталь и краска, ведь именно эти два материала составляли самую важную составляющую подлодки!


Метод сварки не был большой проблемой, так как все судовые заводы использовали один метод сварки корпусов. Он практиковался повсеместно, хотя и не был единственным, используемым в Китае.


Что же касается краски, то тут можно потраться на лучший бренд. Что касается стали, то они выбрали обычную японскую корабельную сталь. Но это должен быть бренд с самыми высокими продажами по всему миру.


Таким образом, хотя лодка и должна будет стать штучным продуктом, французам придётся нанять ясновидящего, чтобы быстро найти её или место её создания!


Также, сделав шаг назад, можно было задаться вопросом, действительно ли будет иметь значение, если французы узнают, что субмарина была сделана в Китае. В конце концов, Китай - это не Джибути, не Гана и не Того, это не та страна, о которой никто никогда не слышал. Так что, даже если бы французы поняли, что она сделана в Китае, всё, что им оставалось, это жаловаться.


Кроме того у подводной лодки ведь не будет бирки "Сделано в Чжунъюне"! Кроме того у французов не будет даже возможности посмотреть хоть на что-то, тем более успеть сделать хоть какие-то выводы.


Размышляя об этом, Чэнь Фань поднялся с каменной кровати и подошёл к компьютеру, который был подключен к интернету через мобильный телефон. Затем он обратился к теме постмодернистских научно-фантастических конструкций подводных лодок.


Фотографии, предоставленные интернетом, были довольно минималистичными. Чэнь Фань долго искал информацию, но смог найти только около шести изображений, которые были созданы экспертами по 3D-рендерингу, энтузиастами военного дела.


После того как Чэнь Фань загрузил несколько изображений в свой компьютер, он обратился к различным частям каждой подводной лодки. Наконец, он открыл картинки в Photoshop, снизив прозрачность фона до 50 процентов. Затем он создал копию, согласно образцу, используя линии.


Чэнь Фань намеревался построить подводную лодку длиной 90 метров, с осадкой 10 метров и шириной девять метров. Что касается тела этого большого мальчика, то оно будет иметь форму пули, двигательная установка сзади будет создана по типу военных моделей.


Это было устройство, похожее на водоструйный механизм. На задней части корпуса колеса лежали три плоские полосы стабилизаторов плавника и длинный хвостовой штифт. Что касается ограничителей, то Чэнь Фань использовал другую схему, к которой он добавил два балансирующих крыла в левом и правом положениях.


Полюбовавшись творением рук своих, он затем добавил штрих на это место, потом ещё...


Чэнь Фань провёл почти два часа, набрасывая общий план подводной лодки. Тем не менее, нет нужды говорить, что эта картина нисколько не выглядела профессиональной. На самом деле, казалось, что это будет явный провал!


"Так совпало, что у него есть недавно построенная подводная лодка с его завода. Её длина составляла 90 метров, осадка - десять метров, а ширина - девять метров. Водоизмещение - 6500 тонн, подводное водоизмещение - 8200 тонн. Её максимальная скорость под водой может достигать 50 узлов, она может погружаться на 250 метров. Кроме того мощность её установки 6000 киловатт, а максимальная дальность плавания - 3000 морских миль. Она выдаёт 13 децибелов механического шума, и не имеет ни звукоизоляционной плитки, ни звукопоглощающего кольца... Двигательная установка на данный момент является секретной, никто о ней не знает! Если вы заинтересованы в её приобретении, то мы можем организовать смотр через пять дней. Мы сообщим вам о конкретном месте позже. Кстати, модель этой подводной лодки стоит 700 миллионов долларов. Никаких переговоров о цене!"


После отправки сообщения у Чэнь Фаня не было полной уверенности в том, что французы купят подводную лодку. Поэтому он просто лёг на кровать, а затем переключил свои мысли на электрического угря, решив следить за окрестностями моря через спутниковый приёмник.


--------


В президентском кабинете в Елисейском дворце.


- Как вы думаете, насколько достоверно их описание? - президент Косаки сидел на стуле, его немного рассеянный взгляд был устремлён вперёд.


- Технические характеристики подводной лодки должны быть изучены нашими техниками, прежде чем мы сможем собрать какую-либо конкретную статистику, - подозрительно сказал адмирал флота Берив. - Судя по первому взгляду, это должна быть гибридная подводная лодка, работающая на системе в диапазоне между обычными двигательными установками и ядерными двигателями. Её размеры огромны, а дальность плавания лишь немного выше, чем у обычной субмарины. Кроме того она не несёт никакого оружия. Однако его крейсерская скорость и акустическая незаметность определённо не показывают преимущества перед нынешними подводными лодками, которые мы уже имеем на вооружении.


- Расскажите, что думаете вы... - президент Косаки жестом попросил его говорить свободно.


- Судя по звуковым отпечаткам подводной лодки, которую нам удалось перехватить, у них действительно есть очень продвинутая машина. Эти данные также показывают, что, если мы не активируем наш сонар, мы вообще никогда не сможем обнаружить её. Однако если мы включим гидролокатор, то просто раньше времени выдадим себя. На данный момент мы не можем определить, является ли подводная лодка реальной или подделкой. Но, по-моему, мы должны воспринимать её максимально серьёзно.


- Разве они только что не сказали, что через пять дней может быть достигнута договорённость о смотре? Итак, игнорируйте все остальные технические характеристики подводной лодки. Самое главное, нам нужно выяснить, действительно ли его двигательная установка работает на магнитогидродинамическом приводе.


- Эксперты по подводным лодкам были назначены на задания? - спросил Косаки. - Тут есть проблемы... Без системы оружия мы можем определить возможность его установки только после покупки. Поскольку им хватило мужества продать её нам, у них, вероятно, есть не менее ценный козырь. Мы никак не можем проникнуть в эту тайну изнутри.


- Завтра утром из аэропорта Драгиньяна вылетят три эксперта по подводным лодкам и два эксперта по гидромагнитным технологиям. Когда придёт время, мы подготовим небольшой бизнес-джет, чтобы отправить их на место для осмотра подводной лодки, - адмирал Берив дотронулся до носа, а затем осторожно сказал: - На мой взгляд мы уже достигли определённого уровня достижений в области магнитогидродинамики. Таким образом, даже малейшая деталь этой подлодки смогла бы сильно вдохновить членов научно-исследовательской группы.


- Хм, я поручу осмотр субмарины вам, а также министру обороны. Вы и он должны единодушно одобрить платёж, чтобы получить их хорошие впечатление. Надеюсь, мы сможем купить у них какую-то актуальную техническую информацию. Если этот проект увенчается успехом, - бесстрастно произнес президент Косаки, - я закрою глаза на ваши промахи. Но, если это не удастся, то не только потери будут восполнены за счёт финансирования флота, но и вы будете наказаны...


------


Город Чжунъюнь, судостроительный завод.


- Босс, а какой цвет нам выбрать для этой субмарины? Цзян Шуй сидел на корточках на полу и курил свои папиросы. - В настоящее время наиболее часто используемой краской для судов является голландская марка "AkzoNobel".


- Просто используйте чёрный цвет! - Чэнь Фань смущённо указал на бумаги, лежавшие на земле, а затем сказал: - Эти наброски слишком просты. Впрочем, будет достаточно, если вы просто грубо сварите в соответствии с моделью. Это не обязательно должно быть практично. Она просто должна хорошо выглядеть. Что касается балансирующих крыльев, то я предлагаю составить общий план, а затем, когда основной корпус будет готов, я дам вам знать, что делать дальше. О да, вам также следует сварить четыре огромных крюка под днищем. Затем на передней части приварите ещё два огромных крюка.


- А как насчёт баков для воды? С какой плавучестью её делать?


- Всего около 10 процентов, а потом пусть морская вода будет идти прямо в него.


Десять процентов плавучести означают, что без какого-либо внешнего воздействия на подводную лодку на поверхности воды будет находиться только один метр её высоты.


Французское правительство уже согласилось заплатить 700 миллионов американских долларов за покупку субмарины. Но обязательным условием было то, что они должны были сначала войти внутрь подводной лодки для изучения.


Очевидно, Чэнь Фань не согласился бы на их просьбу. Он настаивал на том, что разрешит только двум людям, самое большее, войти в ходовую рубку, а также двум противолодочным вертолетам, находящимся в воздухе, для проверки звукоизоляционных характеристик подводной лодки. В противном случае сделка будет расторгнута.


Без сомнения, они должны были согласиться на эти условия, иначе Чэнь Фань никогда бы не позволил Цзян Шую построить эту лодку. Теперь, когда половина успеха была уже достигнута, все остальное зависело от того, сможет ли через пять дней комбинация электрического угря и подводной лодки обмануть французов!


Честно говоря, Чэнь Фань не был полностью уверен в этой идее. Однако идея отказаться от шанса ограбить французов не произвела на него впечатления. Поэтому он решил попробовать это сделать.


Время летело как стрела, и пять дней пролетели в мгновение ока. Судостроительный завод уже вчера утром завершил строительство футуристически выглядящей подводной лодки. В настоящее время электрический угорь тащил её к югу от Аденского залива в Индийском океане.


Тем временем Чэнь Фань спрятался в пещере, поддерживая контакт с французами через компьютер. Спутниковый приёмник был установлен угрём вблизи японских вод. С тех пор как по его душу пришли четыре специальных агента, высадившихся на рифы для поиска возможных аппаратов связи, от них не было никаких известий.


Чэнь Фань прикинул, что французы не станут действовать опрометчиво в этот критический момент, пока его козырь отсутствует. Другими словами, не имело значения, даже если бы они послали водолазов искать спутниковый эмиттер!


Оптоволоконных кабелей, проложенных в 800 морских милях под водой, было бы достаточно, чтобы они искали в течение десяти дней или двух недель, только чтобы смутно определить местоположение вблизи города Чжунъюнь. Когда придёт время, электрический угорь уже давно вернется и раскусит их пополам!


В 150 морских милях к югу от Аденского залива, примерно в 700 морских милях от французской военно-морской базы в Гибралтаре. Два французских фрегата с управляемыми ракетами располагались по левую и правую сторону залива, они находились на расстоянии 800 метров друг от друга.


Тем временем два противолодочных вертолета AS565 Panther стояли на вертолетных площадках на военном судне. Примерно через пять минут два светло-серых вертолета медленно развернули свои пропеллеры. Когда они достигали определённой скорости, то глухо загудели, после чего, полетели в сторону района, который находился в 2000 метрах от них.


Глубина этого участка моря составляла около 700 метров. Вода была мутной, делая видимость менее трёх метров. Это было определённо лучшее место для укрытия электрического угря!


Два фрегата с управляемыми ракетами и два противолодочных вертолёта включили активные гидролокаторы на максимальную мощность. Они, казалось, отчаянно пытались уловить даже слабые стоны спаривающихся китов в километрах вокруг!


- Пантера 1, никаких подозрительных сигналов не обнаружено!


- Пантера 2, никаких подозрительных сигналов не обнаружено!


- До назначенного времени встречи остается ещё одна минута, и похоже, что система звукоизоляции подводной лодки превосходна.


Внутри вертолета находился 53-летний технический специалист по подводным лодкам, Карлтон, который смотрел вниз на спокойную поверхность моря и бормотал себе под нос.


Прежде чем он успел закончить свою фразу, на поверхности моря внезапно поднялась огромная белая волна. Затем его взгляд сразу же привлекла черная подводная лодка размером около 90 метров. Она медленно поднималась из воды.


- А! - взгляд Карлтона был прикован к подводной лодке. Он выглядел так, словно только что увидел привидение. Может быть, это привидение? Иначе почему же на таком близком расстоянии гидролокатор не уловил никаких необычных звуков его приближения?


Мастерство её создателей...
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Глава 182.2



Карлтон не знал, что и говорить. Он только благоговейно качал головой. Он не был обычным гражданским. Ведь он занимался военной промышленностью. Таким образом, его суждения не должны подвергаться сомнению.


После краткого осмотра корпуса он сразу понял, что подлодка была создана с использованием метода сварки обычных подводных лодок, а не военного производства, который использовал метод бесшовной лазерной сварки.


- Ближе, ближе! - Карлтон взволнованно поторопил пилота вертолета опустить вертолёт, чтобы он мог наблюдать за ней в лучшем и более удобном положении. В то же время камеры высокой чёткости на двух вертолётах передавали изображения в реальном времени через спутник в штаб-квартиру французского военно-морского флота.


"Теперь вы можете подняться на борт. Однако помните, что на рубку допускаются только два человека. Люк в остальные отсеки заперт изнутри нашим экипажем. Поэтому, пожалуйста, не пытайтесь открыть его".


Вскоре после того, как сообщение Чэнь Фаня было отправлено, одна "Пантер" постепенно поравнялась с рубкой. Затем Карлтон, одетый в спасательный жилет, и ещё один мужчина средних лет, державший в руках огромный чёрный ящик, с трудом поползли против ветра к рубке.


Тун-тун-тун...


Твёрдо встав на ноги, Карлтон достал маленький стальной молоток. Он равномерно постучал им по рубке, чтобы определить толщину внешней оболочки субмарины.


- Пять-семь сантиметров! - Карлтон зачитал собранные данные, хотя и не смог измерить прочность стали. Ему удалось вычислить, что глубина погружения не будет слишком большой. Следовательно, утверждение неизвестных о том, что подлодка может погружаться на глубину до 250 метров, было, вероятно, преувеличением.


Скрип... скрип...


После проверки толщины обшивки Карлтон использовал нож, чтобы соскрести часть краски.


- Это... это... это действительно подводная лодка? - он посмотрел на царапины под ногами, и его лицо постепенно стало серьёзным.


- Ладно, ладно, наша главная обязанность - проверить её звукоизоляционные способности! - его спутник, стоявший рядом с ним, замахал руками, чтобы прервать его. Затем он передал ему что-то похожее на стетоскоп.


"Вы можете запустить подводную лодку?"


"О'кей!" - Чэнь Фань небрежно ответил на электронное письмо, одновременно управляя электрическим угрем, который был перевернут на дне субмарины. Затем он медленно завилял хвостом!


Несмотря на длину и ширину подводной лодки, она всё равно была немного длиннее электрического угря. Поэтому, наблюдая со стороны, можно было не беспокоиться о том, что электрический угорь окажется незащищенным. С этой целью Чэнь Фань даже совершил круиз по глубоководным морям, где провёл несколько экспериментов, управляя угрём, чтобы зацепиться за подводную лодку.


Единственное, что беспокоило его, так это то, что в задней части субмарины не было никакого реального механизма разбрызгивания воды. Таким образом, во время плавания подводная лодка вообще не беспокоила воду. Это потенциально увеличило бы риск его разоблачения.


Эту проблему было нелегко решить. Потому Чэнь Фаню пришлось поручить верфи создать углубление шириной в полтора метра, в нижней части вытеснителя, а для установки - воронковидный щит по краям. Из углубления будет поступать огромный приток морской воды, которая будет выплёскиваться, проходя через заднюю часть пропеллера.


- Есть ли какие-нибудь механические звуки? - спросил Карлтон, приставив гигантский стетоскоп к внешней обшивке подводной лодки и внимательно прислушиваясь, прежде чем повернуться к своему спутнику.


- Нет, я только смутно слышу шум от движения морской воды! - Кадваладер, его спутник, тоже выглядел смущённым.


Может быть, у этой подводной лодки вообще не было мотора? Иначе было бы невозможно не слышать никаких звуков...


---------


В штабе французского военно-морского флота


- Сдвиньте объектив! Убедитесь, что он сфокусирован на пропеллере под лодкой! - приказал адмирал Берив, держа в руке электронный микрофон.


Как только изображение на большом экране постепенно увеличилось, несколько технических экспертов сразу же сосредоточились на появившемся на экране аппарате, как будто они смотрели на свою любимую игрушку.


- Струящаяся рябь не имеет спиральной формы. Должно быть, выполнено в контр-спиральной форме.


- Нет пузырьков, и вода течёт ровно. В нём не должно быть никаких пропеллеров.


- Хм, кроме шума текущей воды, мы не слышим никаких звуков от механизмов, работающих вокруг подводной лодки. Он также не звучит, как будто он управлялся через двигатель с пропеллерами или дизелем.


- Если это так... - вдруг заговорил пожилой человек в очках, - то не могли бы вы сказать им, чтобы они разогнали подводную лодку до максимальной крейсерской скорости? Самый большой недостаток магнитогидродинамического привода заключается в крейсерской скорости и её постоянстве. Если эти два пункта проработаны, не должно быть слишком много проблем.


- Пришлите сюда двух инженеров с мостика! - рявкнул Адмирал Берив в электронный микрофон.


Через десять минут скорость субмарины постепенно увеличилась. Ей потребовалось всего 30 секунд, чтобы увеличить скорость с 20 узлов до 50.


- Ах!


- О, боже мой!


- Она движется со скоростью 50 узлов...


- Вокруг подводной лодки появились новые шумы, почти 30 децибелов. Согласно анализу звуковых паттернов, проблема, вероятно, заключается в неправильной конструкции наружных частей подводной лодки. Кроме того, крейсерская скорость слишком высока. Так что звуки исходили от трения с морской водой.


- Мсье, может ли субмарина погрузиться на глубину 100 метров, а затем поддерживать скорость 32 узла, чтобы мы могли использовать активный гидролокатор нашего судна для отслеживания их следов? - эксперт по подводным лодкам Карамэль встал, затем сдвинул очки на кончик носа. - Если она может двигаться под водой с такой крейсерской скоростью, я полагаю, что даже если бы эта субмарина может плыть только в течение часа, это всё равно было бы достойной покупкой. Более того, они прибыли откуда-то издалека, чтобы дойти до этого региона.


- Я тоже так думаю. Судя по всему, эта подлодка не прошла все испытания, и на её поверхности имеется значительный дефект. Кроме того, сварочный аппарат был сделан очень грубо, в результате чего поверхность полна неровностей и впадин. После некоторых улучшений, я думаю, что её скорость может постепенно увеличиться ещё на пять-десять узлов.


Когда Чэнь Фань получил такое известие, он немного поколебался, но в конце концов согласился. Он ответил двумя простыми буквами: "ОК".


Электрический угорь вплотную пристал к днищу подлодки. Активный гидролокатор мог бы только обнаружить её, но не добраться до угря.


Вум-вум-вум...


Поднялся большой пузырь. Гигантская чёрная субмарина развернулась вертикально на углом 90 градусов, а затем медленно погрузилась вглубь.


Тем временем два фрегата, находившиеся в 1000 метрах от неё, также двинулись к ним на большой скорости, их пропеллеры гудели. Когда подводная лодка полностью исчезла с поверхности воды, раздался громкий стук, означавший спуск сферического активного гидролокатора на днище фрегата.


- Эта подлодка покрыта каким-либо поглощающим материалом?


- Магнитогидродинамические машины имеют очень высокие пиковые значения, поэтому кажется, что они не сняли внешний магнитный механизм.


- В радиусе 20 морских миль вокруг нет никаких признаков других подводных лодок.


- Этот шум вообще невозможно обнаружить. Похоже, что подводная лодка использует технологию магнитогидродинамического привода.


- Пока нам не удалось перехватить никаких телекоммуникационных сигналов вокруг подводной лодки. Похоже, что у этих ребя есть способ общения, который мы в данный момент не можем расшифровать. Если сделка будет завершена, я настоятельно рекомендую купить этот неизвестный способ связи, а также технологию отключения гидролокатора, которая использовалась в Джибути.


-----


Двадцать минут спустя...


- Крейсерская скорость подводной лодки стабильна, нет никаких признаков снижения мощности.


- Я думаю, вам следует приобрести его для исследовательских целей!


- Я тоже так думаю!


- Я согласен!


- При цене в 700 миллионов долларов это чрезвычайно достойная сделка!


- Подождите! - адмирал Берив внезапно поднял руку, чтобы прервать разговор. - А что будет, если мы уже заплатили, а прикажут лодке сбежать?


- Это... - все замолчали на мгновение. Если бы это действительно произошло, неизвестным просто надо было увеличить крейсерскую скорость до максимальной, чтобы в течение 20 минут выйти из зоны обнаружения активного гидролокатора. Конечно, если только они не атаковали бы её торпедой. Однако действие такого рода вызовет раздражение у продавцов.


- Надо спросить их! - адмирал Берив некоторое время обдумывал этот сценарий, а затем решил задать этот вопрос Чэнь Фаню.


"Откуда нам знать, что, получив наши деньги, вы не сбежите с подводной лодкой? Кроме того, после того как вы передадите нам лодку, как вы собираетесь эвакуировать персонал, который заперт внутри?"


"Решение этой проблемы очень простое. Вы видите два гигантских крюка на верху субмарины? Вы прикажете своему фрегату закрепить на них стальные тросы, чтобы проверить их прочность, после чего решите, хотите ли вы платить или нет. Что касается отъезда наших людей, то вам не о чем беспокоиться. Внутри подводной лодки находятся небольшие аппараты, разработанные специально для таких целей. Как только вы отключите свой активный гидролокатор, наши люди уйдут в них. ***Предупреждение: Если вы попытаетесь использовать активный гидролокатор для отслеживания этих аппаратов, мы будем вынуждены принять крайние меры".


- Что вы думаете, господа? - адмирал Берив показал послание всем присутствующим и скрестил руки на груди.


- Если это действительно так, то я думаю, что у нас еще есть некоторое пространство для переговоров с ними. Этот процесс кажется сродни покупке американской субмарины класса "Огайо".


- Ладно, оставим эти вопросы на будущее, - адмирал Берив встал, затем повернулся и обратился к экспертам по подводным лодкам: - Я полагаю, что у всех вас есть краткое представление об основных функциях этой подводной лодки. А теперь давайте проголосуем, подняв руки, чтобы решить, стоит ли нам покупать эту подводную лодку или нет.


Шух, шух, шух...


Без малейшего колебания несколько экспертов высоко подняли руки.


- Поскольку предложение принято, я хотел бы разъяснить это всем. Если мы не сможем добиться каких-либо серьёзных результатов в течение года, финансирование этой покупки будет вычтено из ваших ассигнований на научные исследования, - Берив поднял бровь, схватил электронный микрофон и заорал: - После проверки устойчивости крюков подводной лодки сбросьте её в назначенное место, как они и требовали. Если они решат оборвать тросы и нырнуть в воду, как только машина будет сброшена в море, немедленно пустите в неё торпеду!
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Глава 183



Глава 183. Падение с высоты.


- Вперёд! Вперёд! Вперёд! Несколько членов экипажа на палубе корабля постоянно размахивали руками, сигналя пилотам вертолётов. Когда вертолет опускался к намеченному месту, к его днищу сразу же крепился специальный стальной трос с толстой проволокой.


Четыре больших, грузных молодых матроса более 20 минут пытались прикрепить ими субмарину.


- Вызовите командный пункт. Закрепляем. Потяните большой стержень для проверки прочности крюка.


Через пять секунд машины на обоих кораблях начали медленно вращаться.


Стальные тросы начали натягиваться. Наконец, завибрировало, и подводная лодка вздрогнула.


- Отлично! - кивнул капитан Кервин. - Торпедные аппараты в любой момент готовы к атаке, а сам аппарат захвачен.


Бум!


Была замечена серебристо-белая металлическая капсула диаметром 15 метров и диаметром три метра.


С привычной точки зрения ставить её было словно выкидывать деньги в море. Чэнь Фань вернулся к своим мыслям и ответил с помощью компьютера:


"Ладно, можете отбуксировать субмарину подальше".


Французы отключили активный гидролокатор, и военный корабль медленно вёл подводную лодку на буксире. Хвост электрического угря раскачивался, захватывая погруженную капсулу, которая постоянно тонула. Затем провода с помощью проволоки, обернутой вокруг его лап, были привязаны к крюку


Как говорится, "человек должен иметь намерение причинить вред другим, но всегда должен остерегаться того вреда, который другие могут причинить ему!"


Ещё до сделки, у Чэнь Фаня был вопрос: французы установили в капсуле сигнальную установку или бомбу замедленного действия?


Первая проблема решалась путём транспортировки непосредственно в глубоководную пещеру, где любой сигнал был бы отрезан.


А вот во втором случае возникали проблемы. Электрический угорь намеренно взял этот 200-метровую стальную проволоку, которую использовал для борьбы с крокодило-драконами, и обернул вокруг своих лап. В самом начале Чэнь Фань попросил французов приварить к капсуле большой крюк.


В двухстах метрах отсюда коэффициент безопасности электрического угря значительно повысится.


Мутная вода, видимость всего на три метра и ветер в небе, убедили Чэнь Фаня, что угорь сможет спрятаться там незамеченным.


Когда тот ухватился задними лапами за конец стальной проволоки, Чэнь Фань, находившийся внутри пещеры, лукаво улыбнулся.


На пути к Индийскому океану на фальшивой подлодке ему вдруг пришла в голову "хорошая идея" - уменьшить свое воздействие почти до нуля.


Брюхо подводной лодки имело четыре крюка. Наверху были приварены только два. Как гласит Капитан Очевидность, четыре крюка были вдвое надёжнее двух.


А что, если он захватит лодку обратно?


Хотя это было бесстыдно, это была хорошая идея, потому что можно было не дать французам через неё добраться до себя.


Через пять секунд угорь снова поплыл ко дну субмарины с четырьмя блестящими когтями, которые крепко держали крюк.


Затем он глубоко вздохнул, как тяжелоатлет, глубоко перед тем, как напрячь свои силы.


..........


- Доложите военно-морскому командованию, что на данный момент всё в норме, ожидаемое время прибытия на военно-морскую базу Джибути - 10 часов, - сказал капитан Кервин по спутниковому коммуникатору.


- Очень хорошо! - адмирал улыбнулся и похвалил его, а затем сказал: - Обратите внимание на корабли других стран в пути и используйте силу, если это необходимо. Когда вы вернётесь, господин президент и я лично вручим вам Знак Славы Морского Орла.


- Ах! Услышав это, капитан Кервин был так ошеломлён, что у него чуть глаза не вылезли из орбит. Выбравшись из своего состояния, он первым делом встряхнул своего помощника как игральную кость в стакане. - Ты слышал? Знак Морского Орла! Знак Морского Орла!


Знак Морского Орла, учреждённый в 1921 году, вручался всего 213 раз, причем 90 процентов из них были вручены во время Второй мировой войны (прим. - википедия не знает такого знака, по дате подходит Военный крест иностранных театров военных действий, правда, его вручали больше во время французских колониальных войн, во Второй мировой его вручали, конечно, вишистским частям, так что не факт...). Каковы были шансы получить эту медаль в мирное время?


- Спасибо... О, Боже!


Капитан Кервин не успел закончить свою благодарность, как вдруг остановился и пронзительно крикнул:


- Подлодка неожиданно нырнула в воду, они убегают!


- Торпеды, скорее, торпеды! - Бейлиф тоже увидел ситуацию на большом экране и сразу же закричал.


В настоящий момент у двух кораблей не было никаких признаков подводной лодки, только два больших корабля, тянущих соединительный трос. Сила погружения подводной лодки была огромна! Два фрегата заскрипели.


Бум! Бум!


Экипаж корабля только что включил активный гидролокатор и был готов к управлению торпедами. Внезапно под водой раздались два металлических треска, и натянутые стальные тросы ослабли. Было достаточно легко догадаться, что лодка отстегнула или оторвала крюки.


Бум! Бум!


В то же самое время две торпеды MU-90 (прим. - реальная противолодочная торпеда, стоит на вооружении 6 стран) ударили по воде, как пушечные ядра.


Как только они упали в воду, их кормовые двигатели немедленно заработали и направили их прямо на подводную лодку, которая погрузилась на глубину более 300 метров.


Обе торпеды имели электрические двигатели, поэтому их скорость была немного невысокой и могла достигать только 57 узлов.


Какова скорость электрического угря?


С большой подводной лодкой он может ускориться до 120 узлов.


- О боже, скорость этой подводной лодки достигла 120 узлов? Оба техника у экранов локаторов были потрясены.


Насколько высокой считается скорость в 120 узлов? Их недавно разработанные кавитационные торпеды, которые могли достигать только 100 узлов, не могли резко повернуть и могли быть выпущены как пули.


- Быстро запускайте противолодочные ракеты! Сделайте что-то с этой лодкой! - капитан Кервин схватил микрофон и громко закричал. Если подводная лодка побежит, он не только не получит Знак Морского Орла, но даже не сможет сохранить своё звание.


Судя по скорости подводной лодки, дальность обнаружения носителя активного гидролокатора составляла всего десять миль, потому что звук долетал до подводной лодки и отражался обратно на корабль. Этот процесс увеличивается на две секунды на каждые 1500 метров расстояния между ними.


Как только расстояние между ними превысило десять морских миль, и когда звук передавался обратно на корабль, подводная лодка надолго вышла из тени. В то время они могли только вслепую выпустить торпеду и загрузить поисковую систему на торпеду, чтобы найти подводную лодку.


Бум, бум, бум!


С громовым рёвом четыре белые противолодочные ракеты на огромной скорости вылетели из стартовой капсулы.


Через три мили по направлению хода подводной лодки самонаводящаяся торпедная боеголовка на носу отделилась от гребного винта и после некоторого периода инерции - и бах! Она аварийно остановилась в море.


Противолодочные ракеты и глубинные бомбы не полагались на ракетные ускорители в качестве стартера для погружения в воду, чтобы атаковать врага. Вместо этого они использовали мощные ракетные ускорители, чтобы достичь отдалённых целей, а затем самоходные торпеды в воде атаковали врага. Помимо достижения быстрого они были похожи на обычную торпеду и глубинную бомбу. В воде не было никакого преимущества от скорости.


"М-мать, эти французы совсем поехали?"


Две торпеды были позади угря, а четыре торпеды находились в отдалении, пытаясь окружить его.


Бум! Бум!


Электрический угорь только поднял голову к отверстию слева, и в 600 метрах над ним пронеслись две толстые мощные чёрные глубоководные бомбы.


К счастью, электрический угорь теперь мог двигаться со скоростью 60 метров в секунду, достаточно для того, чтобы тенью проскочить мимо всех снарядов.


Чух-чух-чух...


Два вертолёта "Пантера", вращая винтами, пролетели над подводной лодкой, сканируя воду гидроакустикой. Кроме того на них было установлено противолодочное оружие. Было бы лучше, если бы они им не пользовалась.


Бум! Два крупных взрыва, первые две торпеды разорвались более чем в 500 метрах от подводной лодки, и ударная волна слегка тряхнула электрического угря. К счастью, он был слишком далеко, чтобы это причинило ему какой-либо вред.


Что же касается двух торпед, находившихся поблизости, электрический угорь использовал почти 40 000 вольт напряжения, взорвав их на большом расстоянии. Ударная волна, вызванная взрывом, убила всю рыбу в радиусе двух километров.


Всё вокруг завертелось, но главная цель - взорвать торпеды без вреда для себя и лодки - была выполнена.


Десять минут спустя...


- Ах, ну почему, почему это происходит! - капитан Кервин держался за голову от боли.


Эта подводная лодка была сделана инопланетянами? Совершенно вне его научного понимания? Она могла двигаться со скоростью 120 узлов и спускаться на глубину до 600 метров!


- Очень хорошо, очень хорошо! Очень красиво! - невольно захлопал в ладоши один из техников.


- Капитан Кервин, пожалуйста, немедленно возвращайтесь в штаб флота. Вы должны получить приказ об отставке лично в руки.


Через полчаса в оперативном штабе французского военно-морского командования...


- Вы, вы, вы и вы, приготовьтесь вернуться в штаб и вернуть свои эполеты стране! - лицо генерала помрачнело, и он направился прямо к двери, предварительно указав на нескольких человек.


Двадцать минут спустя в Елисейском дворце открылся президентский офис.


- Вы, будьте готовы доложить в Министерство обороны, а потом уйти в отставку! Президент Косаки был так угрюм, что, закончив свои слова, захлопнул дверь.


Конференц-зал на втором этаже французского министерства обороны...


- Этот инцидент... я думаю, все понимают последствия, вызванные этим инцидентом! - глаза министра обороны Экмана были мрачны. - Я не буду ходить вокруг да около! Надеюсь, завтра в это же время я увижу рапорт об отставке каждого!


.........


- Ай... моя подводная лодка! Чэнь Фань глазами электрического угря посмотрел на чёрную подводную лодку, которая была помята из-за давления, вызванного взрывом. Если бы в ней было больше внутреннего пространства, её бы сплющило.


Открыть люк рубки явно не представлялось возможным без значительных усилий.


На следующий день в 3 часа дня, глубоко в море близ Миюня...


После полутора дней плавания электрический угорь, наконец, вернулся в свою подводную пещеру.


Фальшивая подводная лодка и капсула были занесены внутрь, после чего угорь начал ждать дальшнейших указаний в отношении них.


Но, получив приказ, угорь немедленно вылез обратно через вход, готовый перенести спутниковый приёмник на место. После этого французы наверняка захотят его найти. Спутниковый приёмник, хотя и не работал, был бы скрытой опасностью, если оставить его так.


Когда угорь прибыл в этот район, приемник стоял там в идеальном состоянии, не было никакой подозрительной цели.


После того, как оптоволоконный кабель был втянут в воду, Чэнь Фань подумал об этом и решил положить его в середине пролива.


Было уже одиннадцать часов вечера, когда они нашли нужное место и снова установили спутниковый приёмник.


Чэнь Фань не стал возиться со сломанной фальшивой субмариной. Он управлял электрическим угрем, направляясь к капсуле с деньгами.


Сильное давление воды сдавило дверь капсулы. Ему не нужно было даже пытаться, просто взглянув на неё, Чэнь Фань абсолютно точно знал, что не сможет её открыть. Однако электрический угорь решил подойти и посмотреть, нет ли там какой-нибудь опасности.


Хотя у французов было мало шансов попасть в неё торпедой, смять её, не давая проникнуть внутрь, они смогли. Если не можешь убить врага, нанеси ему как можно больший урон. Все это знали. .


Чэнь Фань решил осторожно рассмотреть его поближе с помощью электромагнитной волны.


Он затащил его в озеро с помощью 200-метрового кабеля, а затем электрический угорь лёг на берег и выпустил ток.


Клац-клац. Тресь.


Почерневшие чешуйки электрического угря превратились в тёмно-синие, и по стальному кабелю к капсуле быстро распространялось безграничное электричество.


Чэнь Фань обнаружил, что небольшой передатчик сигнала всё ещё был прикреплен к двери капсулы.


Он не был удивлен этим приёмом и даже оценил его. Потому что как только SDC всплывёт на поверхность, французы могли сразу же определить его позицию и понять, с какими силами они столкнулись.
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Глава 184



Глава 184. Извлечение Тайсуя.


Вот именно! Ничего!


По мнению Чэнь фана, там должна была прятаться фея Тай Суй или красивая девушка! И всё же правда всегда была такой душераздирающей!


- О, чёрт! Чэнь Фань изо всех сил пытался вырваться. Затем он поднял молоток и принялся колотить им по стене, как сумасшедший.


Бум! Через две минуты он оттолкнулся ногой от сильно поврежденной скпипидарной стены и тут же протиснулся внутрь.


Но в этом прекрасно отполированном, тусклом помещении не было ничего подозрительного. Затем он посмотрел на купол, но тоже ничего не увидел! Потом, оглянувшись за угол, все еще ничего...


"Подождите секунду! Что это такое?"


Внезапно Чэнь Фань увидел сферический предмет размером с баскетбольный мяч, лежащий в углу у стены. Однако он не мог точно определить, что это был за предмет, из-за плохого освещения.


Он подошел к нему и присел на корточки. Он достал свой телефон, чтобы осветить объект. Это был неизвестный молочно-белый предмет, который имел мягкую текстуру, как кожа ребёнка.


"Может быть, это и есть Таисуй?" - Чэнь Фань вспомнил всякие фотки из интернета, но ничто не выглядело таким глянцевым и красивым, как это.


- Ох! Я думал, что ты будешь большим мальчиком, который весит около двух тонн и может мгновенно регенерировать, даже потеряв 300 фунтов в день.


У него не было другого выбора, кроме как взять эту вещицу и пойти на второй этаж. Сделав это, он пробормотал себе под нос: - Это довольно неожиданно. Я никогда не думал, что ты будешь таким маленьким. А так хотелось, чтобы тут засела какая-нибудь милашка...


Этот Тайсуй, возможно, и выглядел крошечным с точки зрения размера, но вес его был заметным. Точнее не просто заметный, в нём было килограммов 20!


Чэнь Фань знал, что большинство владельцев обычно выращивают Тайсуй в воде. Поэтому он взял пластиковое ведро и положил находку в него. Затем он наполнил ведро пресной водой.


В этот самый момент произошло странное...


После того, как его оставили в воде примерно на 10 минут, бесчисленные крошечные пузырьки поднялись от Тайсуя. С ними в воздухе появился лёгкий аромат.


"Значит, он может дышать?"


Чэнь Фань вспомнил, что однажды слышал об этом от одного старого профессора: "Это - одна из форм жизни. Оно может дышать, расти и регенерировать, совсем как животные. Однако у него нет никаких органов. Это не растение и не организм четвёртого трофического уровня. Они обычно живут под водой или в почве".


Конечно, никакой утечки воздуха внутри каменной башни не было. Что касается кислорода, то молекулы кислорода в жидкостях должны были давно истощиться за последние тысячи лет. Следовательно, существовала вероятность, что он впал в продолжительную спячку, а затем, наконец, восстановил свою жизненную силу после того, как Чэнь Фань поместил его в насыщенную кислородом пресную воду!


Чэнь Фань вытащил из-за спины чёрный кинжал Кунь Ву и на мгновение заколебался.


"Должен ли я отрезать кусочек, чтобы дать электрическому угрю попробовать его на вкус? В компендиуме Materia Medica утверждалось: "Потребляйте в течение длительного периода времени, чтобы сохранить молодость. Это также может помочь вам продлить жизнь и стать Небесным существом!" Судя по перечисленным выше признакам, было очевидно, что чем старше он становится, тем выше становится его питательная ценность".


Что касается этого Тайсуя, то ему, по расчетам Чэнь Фаня, было около десяти тысяч лет.


Следовательно, по логике вещей, он должен обладать чудовищно высокой питательной ценностью. Таким образом, хотя человек и не может стать небесным существом, его жизнь должна увеличиться надолго!


- Мне очень жаль, мой маленький Тайсуй. Но в описании было сказано, что ты всё равно должен прийти в себя на следующий день! - сказал он, приняв решение. Он вытащил Тайсуй из воды и медленно проткнул его Кунь Ву.


- А? - как только кинжал коснулся поверхности находки, Чэнь Фань не смог удержаться от восклицания.


Острота кинжала была, несомненно, невероятной. Он мог легко прорезать железный лист, как будто это был тонкий лист бумаги! Однако Кунь Ву не мог продвинуться дальше чем на 2 см в молочно-белую шкуру Тайсуя, даже после того, как Чэнь Фань напряг все силы.


Ощущение было такое, будто он пытается разрезать мясо тупой стороной ножа! Чэнь Фань отказался принять этот факт, а потому положил на пол постарался разрезать Тайсуй ногой. Затем он изо всех сил вонзил кинжал.


- Сегодня я определенно возьму тебя под свой верх! - Чэнь Фань впился взглядом в Тайсуй. Синие вены проступили на его правой руке, когда он взмахнул Кунь Ву.


Даже это существо не могло соперничать с этим грозным оружием. Пусть даже у него очень жесткая кожа. В общем, Чэнь Фань смог отрезать от него небольшой кусочек.


Положив раненый Тайсуя обратно в воду, он выбежал наружу. Теперь он был готов скормить его электрическому угрю.


К этому времени тот вырос до гигантских размеров, целых 90 метров. Его чёрная чешуя и четыре холодных металлических лапы могли вселить страх в сердце любого. Даже Чэнь Фань немного нервничал, когда подходил слишком близко к нему!


"Интересно, а такой жёсткий предмет может вызвать несварение?" - внезапно подумал Чэнь Фань об одной серьёзной проблеме.


Обычный Тай Суй не был бы таким жёстким, поэтому его кожуру можно было легко соскрести даже ногтями. Похоже, тот, которым владел Чэнь Фань, явно был исключением из правил. Он был настолько прочным, что Чэнь Фань думал, что даже пистолетные пули не смогут пробить его! Однако, глядя на тело электрического угря, которое было размером с небольшой холм, он подумал, что проблем быть не должно.


Кусок Тайсуя теперь покоился во рту угря, который легко мог проглотить целую корову. У него вообще не было чувства вкуса. Горло угря дёрнулось, и он одним глотком проглотил угощение.


Вернувшись на второй этаж каменной башни, Чэнь Фань заставил его нырнуть в воду. Тем временем он приготовился использовать электромагнитную индукцию, чтобы наблюдать за изменениями в его желудке.


Прошло две минуты, и ткань Тайсуя лишь слегка растворилась. Полученные прозрачные вещества непосредственно попадали в кровь электрического угря.


Сначала не было никакого странного ощущения, но по мере того, как Тайсуй постепенно уменьшался, электрический угорь становился всё более энергичным. В конце концов, его сонливость полностью исчезла, как будто ему ввели стимулятор. Ему не терпелось найти место, где можно было бы выплеснуть свою ошеломляющую энергию!


Это было полной противоположностью тому чувству лени и комфорта, которое возникло после того, как он поглотил Благовония Призрачной Луны. В этот момент казалось, что угорь выкурил большую сигарету! Через полчаса под действием мощной реакции соляной кислоты и протеазы в желудке и кишечнике Тайсуй распался на бесчисленные питательные молекулы. Затем он был полностью растворён в крови электрического угря. В этот момент он, очевидно, почувствовал взрывное ощущение энергии. Его обычная способность создавать 39 000 вольт теперь возросла до напряжения на выходе 43 000 вольт!


- Ррр!


Электрический угорь, значительно улучшив свою силу и физическую выносливость, больше не мог сдерживать прилив адреналина. После того как он выскочил из воды и издал громкий вой, он сразу же исчез. Он собирался преподать урок этим сучозаврам в озере! (прим. - сучозавры, нет, это не опечатка, а два образца рептилии, найденных в Англии, Какфилд, Восточный Сассекс, предположительно, родственный барониксам, дальний родственник крокодилов)


В прошлом способность электрического угря вырабатывать электрическое напряжение могла длиться только 3 минуты. Затем ему требовалось полдня, чтобы восстановиться, после того как он повысит своё напряжение до полной мощности. Теперь он мог увеличить время тока на пять минут! Кроме того, теперь он мог полностью зарядиться менее чем за полчаса.


Он обладал бесконечным количеством энергии и бесконечным запасом напряжения. Более электрический угорь ничего не знал об усталости, что делало его похожим на двигатель с полным баком.


Теперь у него было два часа безудержного потребления физической и электрической энергии. Через целых два часа действие эйфории на постепенно стабилизировалось. Время, затраченное на накопление электроэнергии, также восстановилось до прежнего уровня.


Вернувшись на исходное место, угорь продолжал лежать в воде. Он пытался понять, есть ли какие-то дополнительные эффекты или преимущества, которые может предложить Тайсуй. К сожалению, в его теле больше не было никакой реакции, даже после целого дня ожидания.


"Чёрт возьми! Может быть, это суперстимулятор?"


Чэнь Фань был в полном замешательстве. Судя по эффекту, наблюдаемому с помощью электромагнитной индукции, постоянный эффект, который мог дать Тайсуй, был практически нулевым. Всё, что он мог сделать, - это временно повысить свою силу, в отличие от Благовоний Призрачной Луны, которые могли постоянно улучшать физическую форму после употребления.


Но почему Сяо Сюэ, который потреблял огромное количество раствора Тайсуя, рос всё выше и выше, словно он жрал лучши корм для свиней Gang Hong, но не испытывал короткого эффекта эйфории? Чэнь Фань подавил свои сомнения, затем закрыл глаза, пытаясь мысленно проанализировать ситуацию. Для этого должна быть какая-то причина...


Прежде всего, результаты испытаний раствора показали, что он содержит много полезных элементов и большое количество молекул женьшеня. Это означает бы, что древние люди кормили и выращивали Тайсуй с помощью женьшеня.


Вполне вероятно также, что древние употребляли вместо него раствор Тайсуя, поскольку в то время они просто физически накормить его чем-то более питательным.


Значит, они использовали Тайсуй как средство для переработки?


Этого не может быть!


Чэнь Фань покачал головой. Он подумал, что они, возможно, культивировали его или поклонялись ему как священному артефакту. Это было связано с тем, что Тайсуй поглощал большое количество питательных веществ из женьшеня.


Так как они были слишком жесткими, чтобы их можно было съесть, то пить остатки в растворе было самым большим, что могли сделать древние. Единственной вероятной причиной, объясняющей, почему Тайсуй продолжали выращивать, даже когда его вообще нельзя было есть, было то, что ему поклонялись как священному артефакту.


Почему древние так тщательно растили это существо? Чэнь Фань никак не мог этого понять. Всё, что он знал, это то, что он действует как сверхконцентрированный стимулятор, и что человек может умереть после употребления такой вещи.


Судя по реакции угря, Тайсуй определённо содержал поразительное количество питательных веществ. Кроме того он увеличил своё напряжение даже спустя долгое время после того, как он переварил Тайсуй. Таким образом, согласно принципу сохранения энергии, угорь должен был бы сожрать несколько китов, чтобы компенсировать соответствующие потери такой энергии.


Однако электрический угорь оставался таким же энергичным, как обычно, не выказывая никаких признаков усталости. Нетрудно представить себе последствия того, что могло бы произойти, если бы кто-то съел его, не так ли? Вполне возможно, что кусочек размером меньше рисового зерна, мог легко заставить кого-то умереть от обширного кровотечения и мышечных спазмов...
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Глава 185



Глава 185. Многоцелевая алхимическая печь.


Женьшень может улучшить показатели организма человека, доказано, что он уменьшает усталость. Кроме того, его различные функции гораздо более впечатляющи, чем амфетамин. Кроме того, он не имеет того недостатка, который есть у амфетаминов.


На самом деле, женьшень может даже очень помочь в исцелении и продлении жизни. Например, когда древние были ранены или истекали кровью, они часто клали себе в рот кусочек женьшеня, чтобы выиграть больше времени для исцеления.


Помимо того, что женьшень обладает многими полезными свойствами, он также имеет ценные хорошо известные качества всех эфирных масел. Это - универсальное средство, которое может быть полезно в борьбе с раком, защите печени, очищении крови, увлажнении лёгких, повышении иммунитета и так далее. Некоторые даже пытались лечить им бесплодие.


И всё же Чэнь Фань обеспокоенно посмотрел на ведро. Он поглядывал на Тайсуй, который впитал в себя огромное количество женьшеневой эссенции. Тарелка мяса способна насытить, а тонна может убить. В чистом виде он не мог быть съеден человеком, угря вон как штырило от малюсенького для него кусочка. К тому же эффект на нём был временным.


Покачав головой, Чэнь Фань вышел из каменной башни. Он был готов вернуться в Чжунъюнь, чтобы купить красивую большую стеклянную банку и хранить Тайсуй там. Он решил, что, поскольку это можно считать женьшенем, которому полмиллиона лет, его совершенно не следует держать в ржавом старом ведре!


Изначально в старом доме был большой аквариум, который до сих пор использовался электрическим угрём. Однако он был слишком высок, чтобы им можно было дальше пользоваться.


Стекло, необходимое для Тайсуя, должно было быть ниже. В частности, ключевым словом для обозначения хранилища было "широкий". Прошло уже два часа с тех пор, как Чэнь Фань, несший большую стеклянную банку диаметром 1,5 метра и высотой в полметра, вернулся к озеру, которое находилось рядом с каменной башней. Он вернулся сюда, чтобы вымыть её.


В капсуле не было места для находки, поэтому пришлось электрическому угрю принести его, поместив в рот.


Потратив некоторое время на то, чтобы положить Тайсуй в стакан, наполненный свежей водой, он добрался домой к полудню. По прибытии он приготовился вымыть руки и поесть.


- Поесть?


Вымыв руки, Чэнь Фань вдруг понял, что Юнь Мэн ещё не вернулся домой.


Судя по времени, было уже 12:20. Занятия Юнь Мэн заканчивались в 11:40, и она должна вернуться домой через пятнадцать-двадцать минут. Он был немного обеспокоен, поэтому достал свой телефон, чтобы позвонить и спросить её.


"Извините, номер, который вы набрали, не может ответить, пожалуйста, попробуйте позже..." - был ответ, когда он попытался позвонить.


"Она выключила свой телефон или, может быть, её нет в зоне обслуживания?"


Чэнь Фань нахмурился, так как она не вернулась в течение этого получаса, и она не звонила. Что же с ней случилось?


Заведя машину и выехав из дома, он сбавил скорость и сосредоточил своё внимание на тротуаре. В середине дня на дороге было не так уж много людей, и Юнь Мэн, одетую в белую куртку, должно было легко заметить.


Когда машина подъехала к большому торговому центру под названием Suguo supermarket на Санпай-роуд, Чэнь Фань обнаружил, что на тротуаре было шесть или семь пешеходов, которые собрались в круг, наблюдая за чем-то. Он смутно услышал слабый женский голос, доносившийся из середины толпы. Сквозь толпу Чэнь Фань вдруг заметил белую фигуру, похожую на Юнь Мэн, и электрический велосипед, валявшийся на земле.


"Мля!" - он быстро повернул руль и направил машину в сторону площади супермаркета.


- В чём дело? - поспешно спросил Чэнь Фань, с трудом протиснувшийся в центр толпы, глазам его предстала Юнь Мэн, с жалким видом стоявшая около электрического велосипеда.


- Вы - её опекун? Вы пришли как раз вовремя, она врезалась в мою машину, рассыпав две упаковки яиц, - дама лет сорока, одетая в синее пальто, покрытое яичным белком и пылью, говорила быстрее пулемёта, велосипед, упавший на землю. - Как видите, я только что вышла из супермаркета, купив яйца, и после того как она в меня врезалась, их осталось только семнадцать. Так что теперь вы должны заплатить мне за разбитые!


- Почему ты мне не позвонила? После того, как Чэнь Фань убедился, что Юнь Мэн не пострадала, и на её одежде не было пыли, он спросил её слегка обвиняющим тоном.


- Телефон упал на землю и разбился... Я просто хотела подождать и позвонить тебе из телефонной будки, но тут появился ты, - лицо девушки, которое было наполнено нерешительностью, сразу же смутилось, увидев Чэнь Фаня, как у хорошего ребёнка, который только что совершил ошибку и боялся смотреть родителям в глаза.


- Что с вами, молодой человек? Я тут говорю, вообще-то! Просто оплатите ущерб, чтобы я могла пойти домой и приготовить себе еду! - женщина говорила так быстро, что он за ней едва поспевал. Кроме того она вдруг словно Хуа Луогэн (прим. - китайский математик-самоучка и политик), принялась подсчитывать на ходу: - Две упаковки, 60 яиц, в общей сложности было разбито сорок три. Согласно ставке в тридцать центов за штуку, вы должны компенсировать мне 57 юаней и 19 центов, но центы можете оставить себе. И кстати, у электрического велосипеда разбиты дождевая оболочка и бампер, оба я оцениваю в триста, моя одежда пострадала, так что вам придётся заплатить мне ещё сто...


- Подождите минутку, я хочу узнать, что случилось! - Чэнь Фань махнул рукой и прервал её. Поскольку никто из них не пострадал, он должен был узнать, кто на самом деле виноват, и только тогда он мог уйти.


Причина была проста и забавна. Женщина, которая только что вышла из супермаркета и ехала на электрическом велосипеде, выронила из кармана пять долларов и нажала на тормоз, чтобы остановиться и подхватить их. Однако позади неё, всего в полуметре, стояла Юнь Мэн. К сожалению, как раз в этот момент девушка достала свой мобильный телефон, чтобы отправить сообщение, так что у неё не было времени отреагировать... и бах! Они столкнулись лицом к лицу.


Поскольку Юнь Мэн привыкла лазить по деревьям, её спортивные навыки и чувство равновесия были хороши. Так что, несмотря на то, что сотовый телефон упал, она осталась на ногах, но женщина упала на землю вместе со своим транспортом.


Согласно автомобильным законам и правилам, если передний автомобиль не меняет полосу движения или не делает что-то незаконное, чтобы вызвать столкновение, автомобиль сзади должен нести полную ответственность за любое столкновение, потому что он имеет возможность повернуть или затормозить, не говоря уже о понятии безопасной дистанции.


Чэнь Фань, что там говорилось про электрические велосипеды, но, видя, что одежда женщины была пропитана белком, а перебить её пулемётную очередь слов было невозможно, он прикинул, что три-пять адвокатов всё равно не смогли переговорить её, поэтому он даже не попытался встрять. Вместо этого он просто достал из кармана 500 юаней и отдал их даме.


- Парень, у меня нет мелочи! - воскликнула она.


- Не стоит! - Чэнь Фань помог ей поднять электрический велосипед и помахал рукой. Затем он оттолкнул велосипед Юнь Мэн от места аварии.


- В следующий раз будь внимательнее! Поставь велосипед рядом с супермаркетом. Я отведу тебя поесть, а потом куплю тебе новый телефон, - сказал ей Чэнь Фань.


- Ладно! - смущенно сказала девушка. - Просто расстояние было слишком маленьким. У меня не было времени среагировать.


- Ну, ты не так уж и виновата. Эта женщина тоже была виновата. Это не чрезвычайная ситуация. Перед остановкой она была должна оглядеться назад, чтобы посмотреть, нет ли других транспортных средств, - Чэнь Фань пристроил электрический велосипед, пытаясь успокоить её. - Но, полагаю, если бы приехала полиция, так хорошо обкашлять это дело не получилось бы.


В супермаркете было только два места, где можно было пообедать: пара западных ресторанов. Выбрав самый роскошный из них, Чэнь Фань устроился у окна.


Из меню, принесённого официантом, он заказал себе нечто, максимально напоминавшее китайское блюдо. Для Юнь Мэн он заказал фруктовый коктейль.


Чэнь Фань также подумывал, что можно было бы заказать иностранное вино, поскольку оно больше всего ассоциировалось с западной едой. Он открыл винную карту и заказал бокал вишнёвого вина, сделанного в ресторане.


Как бы хорошо ни было приготовлено западное блюдо, оно все равно уступало настоящей китайской кухне. Когда блюда были готовы, Чэнь Фань даже не потрудился воспользоваться предложенным ножом, а просто начал орудовать вилкой.


Глоть. На глазах Юнь Мэн он запихнул в рот целый стейк. Она так залилась смехом при виде этого зрелища, что даже не заметила, как изо рта полился полочный коктейль


- О, а это что? - Чэнь Фань отложил вилку и смущённо отвернулся к окну.


- Что?


Юнь Мэн обманулась!


Чэнь Фань воспользовался тем, что она отвлеклась, тайком обмакнув пальцем немного кетчупа, а затем внезапно выставив палец, быстро оставив немного красного на её маленьком носике.


- Ха-ха... ха-ха... - на этот раз настала очередь Чэнь Фаня прикрыть рот и дико расхохотаться. Его голос звучал громко, и люди, которые обедали рядом с ним, обернулись и презрительно посмотрели на него.


Но когда они увидели красоту Юнь Мэн, презрительные взгляды замерли, сменившись взглядами зависти, ревности и жадности. Они были так очарованы ею, что сами прекратили разговоры и шевеление челюстями.


- Ах... - Юнь Мэн была ошеломлена, поняв, что её обманули. Она мгновенно насупилась.


- Ха-ха! Не двигайся! Я сейчас вытру! - Чэнь Фань взял салфетку и осторожно вытер кетчуп.


- Такое совпадение, братан, ты обедаешь с подружкой? Как раз в этот момент к столу подошел нарядно одетый мужчина в начищенных ботинках и с аккуратной причёской, заискивающе глядя на Чэнь Фаня.


- А ты кто?.. - тот в замешательстве поднял голову, и после пяти секунд раздумий в его голове внезапно щёлкнул переключатель. - Вэй Цзе, ты чего сюда на обед пришёл?


Человек с лицом типичного плейбоя был тем самым, кого он встретил в день рождения Чжан Сюэян. Он видел, что этот человек пытается завоевать сердце У Жоюй, но тогда она прикрылась Чэнь Фанем.


- Да! - Вэй Цзе улыбнулся и сказал проходящему мимо официанту: - Запишите стоимость этого заказа на мой счёт.


Чэнь Фань не отказался. Кто отказывается от халявы? Пока в его душе боролись жадность и недоверие, он улыбнулся и сказал:


- Спасибо!


- Ну, ты же мне не чужой! - Вэй Цзе был глуп и думал, что Чэнь Фань был двоюродным братом У Жоюй, поэтому он подобострастно сказал: - Старший брат, ты наслаждайся едой, а мне нужно отойти.


Когда Вэй Цзе ушел, Чэнь Фань снова прикрыл рот рукой и снова расхохотался.


- Представь себе! Этот дурак вдруг угостил меня едой?!


- Почему он - дурак? - лицо Юнь Мэн всё ещё было красным от того, что её назвали "подружкой" Юнь Мэя, но её блестящие глаза с любопытством смотрели на Чэнь Фаня.


- Длинная история, в двух словах не объяснить. Давай быстро поедим и оставим его в покое. Чэнь Фань поцеловал её в лоб и продолжил есть стейк.


Не прошло и минуты, как их снова прервали. На этот раз это был официант в белом.


- Тот джентльмен, с 23-го столика, велел мне прислать вам бутылку Lafite 2005 года. (прим. - Chateau Lafite Rothschild 2005 года, реальное вино, стоимость от $585 (начальная цена на аукционах) или $700 (в спецмагазинах) и выше, за бутылку)


- А, ха-ха, ставь его сюда! - улыбка Чэнь Фаня была непроницаемой как и У Пэйфу (прим. - У Пэйфу, один из генералов, глава так называемой чжилийской клики северных милитаристов, одной из ключевых сил 10-х, 20-х годов, когда в Китае царил бардак, хуже нашей Гражданской войны)


Когда официант ушел, Чэнь Фань даже не смог больше ничего съесть. Он взял принесённый бокал вина, сделал глоток и сказал:


- Фигня!


- Брат Чэнь Фань, у тебя какие-то дела с этим человеком? - Юнь Мэн беспомощно ткнула пальцем в лоб, жест непонимания, который, выполненный ею, был исполнен такой элегантности, что прохожие за окном останавливались, чтобы посмотреть на неё.


- Это не дело, а чувство превосходства, - ответил он.


После еды Чэнь Фань злодейски улыбнулся и повел Юнь Мэн покупать новый мобильный телефон, а затем отвёз её в школу. Затем он позвонил Ван Бину, позволив ему сесть за руль "БМВ", который он бросил, чтобы возить Чэнь Фань туда и обратно.


.........


На следующий день Чэнь Фань снова ушёл в морскую пещеру, приготовившись наблюдать за развитием Тайсуя. На втором этаже башни он вытащил его из воды и с удивлением обнаружил, что уродливый шрам размером с пачку сигарет всё ещё там, он не собирался зарастать. Это не вязалось с записями о том, что он зарастает, если от него откусить.


"Чёрт возьми, неужели он умирает?" - Чэнь Фань глубоко задумался, вспомнив, что на второй день Тайсуй должен восстановиться. Понятно, конечно, что прошёл лишь день, но разве он не должен регенерировать? Деление клеток, всё такое? А как он тогда размножается?


Вернув его в воду, Чэнь Фань обнаружил, что на самом деле он не был мёртв, потому что поверхность время от времени пузырилась, указывая на то, что он всё ещё дышит. Смотреть на стеклянную банку было всё равно что смотреть на золотой слиток.


Внезапно Чэнь Фань постучал себя по лбу, мысленно упрекая себя: как он мог забыть о тайном пути?


Проще говоря, это похоже на то, как если ожидать, что три раза в день съедая по тарелке рисовой каши, ты наберёшь мышечную массу, став сильнее, чем десятки мастеров боевых искусств. Это просто глупо. Такую силу можно было развить только при трёхразовом питании питательной, сбалансированной пищей.


"Твою мать, так я что, просто зря трачу время?" - глаза Чэнь Фаня были больше, чем у быка, его мысли кружились: - "Ест женьшень, похож на женьшень, который был лучше... Если он ест женьшень, то зачем вообще заниматься разведением Тайсуя?"


От этих мыслей Чэнь Фань мог только почесать голову. Наконец, он решил купить немного высококачественного женьшеня, затем растёр его в порошок и высыпал в стеклянную банку. Одна из причин, по которой он выбрал этот путь, заключалась в том, что старый красивый Тайсуй превратился в уродливое лицо со шрамом. Да и к тому же у него теперь активов на десятки миллиардов юаней, пару раз прикупить женьшень даже не скажется на его карманных расходах.


Вернувшись в Чжунъюнь, Чэнь Фань поехал в торговый центр, чтобы купить немного старого дикого женьшеня. Такие магазины, как этот, хотя и были дорогими, по крайней мере, ему не приходилось беспокоиться, что он купит подделку.


Однако, когда Чэнь Фань вошёл в магазин, он понял, насколько нелепа была его идея купить старый дикий женьшень. Не потому, что у него не было достаточно денег, а потому, что там было не так уж много того, что было ему нужно.


Большинство из них, около 95 процентов, были выращены. Самые дешёвые, как белая редиска, стоили всего несколько сотен юаней за килограмм. А на стенах, заставленных стеклянными коробками, висел дикий женьшень, всего несколько десятков граммов, а цена его поднималась до тридцати тысяч долларов!


Но что еще мог сказать Чэнь Фань? Оставалось только взять банковскую карточку, купить всё и перейти в следующий магазин. Он потратил в общей сложности три миллиона долларов и кучу времени, только чтобы вернуться домой с 400 граммами настоящего дикого женьшеня. 400 граммов, это с учётом длинных корней!


Чувствуя себя неудовлетворенным, Чэнь Фань также купил два катти (прим. - 1000-1200 грамм) кордицепса китайского (прим. - тибетский гриб, которому приписывается широкий спектр целебных свойств, от стимулирования либидо до профилактики рака) и два катти линчжи (прим. - Трутовик лакированный, линчжи, рейши (Блич, ты и сюда пробрался?), широко распространённый гриб, которому приписывались целебные свойства, применялся в Азии для лечения болезней сердца, бронхиальной астме, неврастении, гастрите, болезнях печени, аллергии. Кстати, реально их имеет за счёт минерального состава).


Выбрав самый большой из пяти женьшеней, кордицепс, пол-катти линчжи, который он добавлял в чай родителям, он затем купил две маленькие мельницы, которыми намеревался всё измельчать, и, наконец, два стеклянных аквариума размером с баскетбольный мяч.


Вернувшись в пещеру, Чэнь Фань с помощью Кунь Ву вырезал из тела Тайсуя мякоть размером с два грецких ореха. Затем он растёр женьшень в порошок и высыпал его в резервуар. Затем он растёр гриб в порошок и высыпал его в два резервуара.


По идее, Тайсуй должен уметь поглощать любые питательные вещества, а затем медленно расти. Иначе он не выжил бы в воде и не смог бы расти, как сладкий картофель в почве!


Кормить Тайсуев лекарственными травами стоимостью в миллионы долларов большинству казалось бы нелепым. Он выглядел бы идиотом для всех! Впрочем, как бы то ни было, эксперимент должен продвигаться вперёд...


Кордицепс китайский: эта штука очень похожа на Тайсуй, разве что это гриб. Ну и вид его своеобразный, смотришь и думаешь, это точно гриб, а не сдохшая гусеница?


Результат эксперимента показали, что теория Чэнь Фаня была верна. Он подождал до следующего дня, и оказалось, что большой кусок Тайсуя на месте надреза всё-таки покрылся корочкой цвета слоновой кости, явно зарастая.


Даже два маленьких отрезанных кусочка рядом тоже выросли! Судя по электронным весам, большой Тайсуй вырос на двести двадцать граммов, а маленький - на двести десять.


Конечно, это не было слишком удивительным, так как этому чудовищу было десять тысяч лет! Следовательно, его аппетит был невероятным! Довольно скоро взвесь материалов исчезла, оставив только слабый лекарственный аромат. Первоначально это была молочно-белая смесь с золотисто-жёлтой и тёмно-красной жидкостью, которая превратилась в прозрачную бесцветную жидкость.


- Просто охренительно, этот парень всё пожирает! Травы стоят миллионы, и никакой реальной реакции...


Чэнь Фань схватился за голову от боли, и если бы не его умственные способности, он оно просто сварил бы их!


Но, представив себе последствия, он больше не осмеливался использовать дикий женьшень. Он только что вернулся домой, сделав звонок Итэн Юнь и Ю Линь, попросив их купить большое количество женьшеня, а также трутовика со специальных ферм. Проблемы были с кордицепсом, потому что нарочно его не выращивали, в Чжунъюне запасов не было, и он решил, что лучше всего просто временно прекратить эксперимент.


С трутовиком таких проблем не было, его можно было легко найти, так что можно сделать запас, скажем, в 200 катти. Загрузив всё это в подводную лодку и отправив её в каменную башню, Чэнь Фань продолжил измельчить все ингредиенты в порошок, который потом высыпал в аквариум.


Он пришёл в восторг, увидев, что выращенный трутовик был не слишком слабее дикого. Оставалось собрать ещё примерно 150 катти, чтобы Тайсуй вернулся к своему первоначальному состоянию.


Что же касается кусочка, которому он добавил линчжи, то за три дня он вырос до размеров миски. И всё же этот малыш смущал Чэнь Фаня.


В принципе, он поглощал так много питательных веществ трутовика, что его собственный цвет должен был медленно превращаться в тёмно-красный, подобный цвету гриба. Однако он всё ещё был молочно-белым, и только при тщательном наблюдении можно было обнаружить, что он стал немного более тусклым.


Решив попробовать, он намеренно отрезал от него кусок размером с жевачку и скормил его электрическому угрю. Каковы будут результаты?


Поведение угря после того, как он съел угощение, только ещё больше запутало Чэнь Фаня!


Этот Тайсуй, который питался трутовиком, в конечном итоге ничем не отличался от того большого! Энергия электрического угря увеличилась точно так же, и его электричество тоже резко усилилось.


Обычно трутовик является рецессивным элементом, поэтому может проявляться только длительное использование, что совершенно не похоже на женьшень, который может проявиться немедленно. Следовательно, он не похож на стимулятор, который может быстро повысить жизненную силу и выносливость организма.


Отсюда вопрос: является ли Тайсуй универсальной алхимической печью, в которой поместив даже немного конкретных веществ, можно резко увеличить их пропорции и качества?!
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Глава 186



Глава 186. Обратно в жёлоб.


Трансформация элементов. Этот концепт легко понять, так как почти все животные и растения делают это Один из примеров - когда животные превращают растения в энергию Большая часть этой трансформации специфична и неизменна, но Тайсуй перед Чэнь Фанем был особенным.


Чтобы проверить свою догадку, он вернулся в Чжунъюнь и попросил Итэн Юнь и Юй Линь купить большое количество культурного женьшеня, ганодермы и дерезы китайской (прим. - вид дерезы, семейство паслёновых, используется в народной медицине. Одно из растений, известных как "волчья ягода"). Хотя ягоды дерезы были дешёвыми и питательными, их реальная польза заключалась в ярко-красном цвете, который упрощал наблюдение.


Собрав лекарственные материалы, Чэнь Фань отрезал кусок от основного Тайсуя, а затем использовал соковыжималку, чтобы выжать сок из дерезы, который собирался подлить. Отрезанный ранее кусок теперь был размером с чашу, ему снова отошёл только трутовик.


Способность Тайсуя к росту была поразительной, если питательных веществ в воде было достаточно, он мог вырасти из чаши размером с баскетбольный мяч всего за пять дней. Правда, скорость поглощения питательных веществ была соответствующей, а вот иных изменений кроме роста почти не замечалось.


Разве что часть, откармливаемая трутовиком, слегка посерела. После разрезания куска Тайсуя для электрического угря Ся Янь заметил, что состав женьшеня в нём значительно уменьшился.


А что касается того Тайсуя, который питался дерезой, то даже после того, как он разрезал шесть частей, нигде не было видно никаких изменений. Однако электрический угорь, съев его, чувствовал себя таким же свежим и энергичным, как и в прошлые разы. Этот результат, вероятно, доказывает, что уже взрослый Тайсуй, скорее всего, не примет иные питательные вещества и не изменит свой минеральный состав. С другой стороны, растущий Тайсуй будет подвержен влиянию окружающих элементов, но лишь незначительному.


Эксперимент продвигается!


Продолжаем!


Чэнь Фань вырезал кусок размером с боб. Он поместил его в стеклянную банку, а затем залил в неё чистый сок дерезы.


Через два дня Тайсуй вырос до размеров грецкого ореха, его кожа стала розовой. Через неделю он вырос до размеров баскетбольного мяча, и его поверхность была ярко-красной, похожей на ягод, соком которой его кормили, только больше в разы. Далее он обнаружил, что отрезание большого куска и скармливание угрю, не произвело никакого возбуждающего эффекта, как раньше.


Через некоторое время он перестал выжимать сок дерезы и переключился на выращивание женьшеня. За семь дней он поглотил более ста катти женьшеня, и его внешний вид не изменился. Он всё ещё был красным, прямо как печень, но на вид он словно стал крепче.


Если бы...


Чэнь Фань внезапно подумал о хорошей идее, и больше не мог контролировать свои эмоции, накрыл живот руками и рассмеялся. Электрический угорь использовал ядовитые мешочки в брюшных полостях, чтобы выделять яды, которые могли гореть...


Так что, если... Тайсуи могли бы жить внутри таких мешочков, тогда вырастить их до размера сои. Затем, когда они станут достаточно большими, с баскетбольный мяч, они станут супер-бомбой? Ха-ха! Если кто-то нападёт на него, он может просто выплюнуть Тайсуй изо рта и взорвать его высоким напряжением!


Чэнь Фань продолжил свои фантазии: взять несколько давно сформированных ядовитых Тайсуев, поместить их в питательную среду, увеличится ли со временем мощность взрыва?


В конце концов Чэнь Фань решил, что если результаты не удовлетворят его, то всегда может попросить судоверфь отлить несколько железных корпусов, в которые поместит их, сделав своеобразные гранаты. Как только он подумал об этом, он немедленно взял электрического угря под контроль, чтобы выжать из него яд в два больших мешка для воды, а затем отрезал от женьшеневого Тайсуя кусок ткани размером с боб.


Глядя на зеленый яд перед собой, Чэнь Фань в глубине души не был уверен, был яд всего лишь смесью женьшеня и волчьей ягоды, или же человек умрёт сразу же после того, как выпьет его. Также не было известно, сможет ли Тайсуй вообще поглотить эту жидкость и выжить.


Но на второй день Чэнь Фань обнаружил, что несколько недооценивает силу жажду жизни этих существ. Прозрачно-зелёный яд в стеклянном сосуде уже превратился в лужицу чистой воды, в нём почти не было зелёного пигмента.


Три дня спустя молочный цвет Тайсуя сменился бледно-зелёным. Чэнь Фань отрезал кинжалом кусок и бросил его в воду.


Бум! Раздался глухой стук, и всё внутри и снаружи помещения на мгновение опалило высоким напряжением электричества. Внезапно в воздухе вспыхнуло пламя.


Давление воды здесь было всего около семи атмосфер, так что это была вовсе не реакция давления в камере. Поэтому он знал, что эта штука может только гореть, но не взрываться.


Эксперименты показали, что план Чэнь Фаня был осуществим, требовалось вырастить всего около дюжины ядовитых Тайсуев. Это был успех, который затем позволил бы им прекратить потребление яда и заменить его другими питательными веществами.


"Ведь даже яд может быть выведен!" Лёжа на каменном ложе, Чэнь Фань вдруг подумал об этом очень важном, очень важном элементе.


Электрический угорь был уже большим, и нормальные эффекты стимуляции гипофиза были хуже, чем когда-либо. Если и дальше пытаться повлиять на него, придётся полезть в жёлоб Тонга и достать много Фимиама Призрачного Волоса. Но как бы велика ни была пещера, она не сможет вместить в себя неограниченную пожирающую способность электрического угря!


Разве Тайсуй не является идеальным ключом к решению этой дилеммы?!


Если собрать достаточно фимиама, высушить, а затем измельчить в порошок, его можно использовать, чтобы вырастить более дюжины Тайсуев. Но это означает, что если вытащить побольше, можно часть выделить и самому угрю?


Получается, если урожай будет обильным, он мог вырастить более 20 Тайсуев, которые могли вырастать в среднем до размера баскетбольного мяча каждый день...


- Просто охренительно, я буквально - Чжугэ Волун наших дней! - Чэнь Фань был возбуждён, теперь он понял, как поднять напряжение выпускаемого угрём тока!


(прим. - Чжугэ Лян, прозвище Волун - "спящий или притаившийся дракон", генерал и политик эпохи Троецарствия, в одноимённом романе изображён воплощением мудрости, военной смекалки)


Если бы он мог поднять напряжение до 100 000 вольт, то даже на суше его питомец превращался в оружие дальнего действия. Если цель будет стоять не более чем в 50 метрах, напряжение могло пробить воздух и поразить цель. Он также мог видеть далеко вдаль и посылать в воздух ослепительные молнии.


Жёлоб Тонга находилась более чем в 4700 милях от Чжунъюня, и электрический угорь мог добраться до него за один день. Достигнув успеха, Чэнь Фань бездельничал, так что оставалось ещё много времени, чтобы отправиться туда и заняться охотой!


............


- Привет, Цзян Шуй? Приготовьте мне большую якорную цепь длиной в сто метров и сейчас же доставьте её в док! - позвонил Чэнь Фань из машины.


Во время своего последнего путешествия он недооценил длину щупалец призрачной медузы. Так что на этот раз он планировал использовать цепь, чтобы справиться с ними более эффективно.


С якорной цепью, привязанной к передней части копья, он будет непобедим! Цепей на верфи должна быть куча, её можно получить прямо со склада. Единственное, что нужно было сделать, - это разорвать её. Два часа спустя послышался рев двигателей, приближающихся к причалу. С помощью крана якорную цепь сняли с моторной лодки.


"Интересно, сколько медуз осталось в этой пещере?" Чэнь Фань, управляя электрическим угрём, обернул цепь вокруг копья, после чего поплыл к жёлобу Тонга в южной части Тихого океана.


Шух!


Электрический угорь, проплыв более десяти миль, рванул обратно, потому что у него не было контейнера для хранения его ядовитых капсул...


На следующий день в 6 часов вечера в жёлобе Тонга в югой части Тихого океана.


Во время последнего визита Чэнь Фань электрический угорь смог выжить в глубине до трёх километров в течение часа, но теперь он мог выдержать давление глубины в пять километров.


Возвращаясь на старое место, он всегда испытываешь ностальгическое чувство. Но Чэнь Фань нбыл не слишком сентиментален, поэтому он просто подумал: "Если память ушла, а затем вернулась снова, мы снова ступили на темноту океана, проявят ли себя снова прошлые разочарования?" Обдумав это, он нырнул в жёлоб.


После более чем часового поиска и изучения пещеры на 3200 метрах электрический угорь сделал глубокий вдох, а затем внезапно поднял напряжение до 39 000 вольт.


Бум!


Яркий синий свет распространился, как вирус, и большая белая рыба, которая искала пищу в 500 метрах от него, отправилась в рыбий рай, не успев даже моргнуть. На расстоянии в два километра Чэнь Фань обнаружил, что в пещере нет никаких странных объектов.


"Холодно!" "Огромный!"


Это были первые две мысли электрического угря, когда они вошли в пещеру. Вода снаружи была около нуля градусов по Цельсию, а внутри - на три градуса ниже.


Что же касается внутренней структуры пещеры, то электрический угорь мог видеть купол более чем в трехстах метрах над своей головой, стены и воду, на этом всё. У электрического угря теперь было очень хорошее зрение, поэтому ему не нужно было выпускать электромагнитную индукцию, как это было раньше, чтобы "осмотреться".


В последний раз, когда они крались в пещере, он обнаружил там трёх существ: призрачную медузу, рыбу-скорпиона с тонким хвостом и большую синюю рыбу с длинными рогами на голове. Последние двое Чэнь Фаня не интересовали, так как он пришел искать призрачную медузу.


О, стоит вспомнить, вот и оно...


Когда Чэнь Фань собирался взять прямой контроль, чтобы посмотреть, насколько глубока пещера, появилось зонтоподобное тело шириной 15 метров с семьюдесятью метрами длинных щупалец. Это была призрачная медуза.


- Ха! - электрический угорь метнулся вперёд почти на 200 метров, а затем размахнулся своим улучшенным копьём. Якорная цепь устремилась к медузе!


Плесь! Раздался лёгкий звук, и как раз в тот момент, когда медуза хотела убежать, к ней немедленно выстрелила голубая молния. Конечно, чтобы высокое напряжение не повредило капсулы с ядом в медузе, электрический угорь мог выпустить только 9000 вольт.


Через двадцать секунд она замерла и умерла. Вытащив её на мелководье, на глубину 800 метров, электрический угорь достал капсулу, которая была почти метр в диаметре, и убрал её.


Через полчаса, когда электрический угорь снова вернулся на мелководье, он увидел, что на длинных цепных якорях висит 18-метровое призрачное тело медузы!
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Глава 187



Глава 187. Необъяснимое...


Возможность собрать две призрачные медузы за час раньше была просто невообразима. Конечно, отчасти это было связано с появлением нового "гаджета" и увеличения напряжения.


Вновь оказавшись в ледяных пещерах моря, электрический угорь, подобно морскому королю, был готов пустить в ход своё оружие, чтобы укрепить своё величество. Вдалеке, в пятистах метрах впереди, рыба-скорпион длиной 15 метров с прямой красной линией на спине пристроился к чуть меньшей рыбе-скорпиону. Орган в его брюшной полости непрерывно пульсировал.


В этом мире выживает приспособленнейший, тот, кто способен выжить сам и дать здоровое потомство. Собственно, вся суть заключалась в том, чтобы привлечь к размножению большинство зрелых существ. Прошли миллионы лет, и все организмы приняли правила игры.


Только человек пошёл против правил, ограничив рождаемость и превратив размножение в секс. Впрочем, последнее произошло не просто так.


Если бы процесс коитуса не доставлял бы никакого удовольствия, почти все виды с внутренним оплодотворением просто вымерли бы. Поэтому, когда электрический угорь приблизились к ним, две рыбы-скорпиона не отреагировали, прилипнув друг к другу, не обращая внимания на приближающуюся опасность.


Бум...


Электрический угорь с улыбкой поднял напряжение до 8 киловольт, в одно мгновение поразив 500 метров вокруг себя. Две рыбы-скорпиона вдруг спазматически задёргались.


Мда, страшно даже представить, если бы это были люди. Никого не трогаешь, занимаешься сексом, и тут тебя бьют шокером... Электрический угорь, ничуть не смущаясь тем, что помешал их делам, проплыл мимо двух рыб-скорпионов, направляясь на поиски следа новой медузы.


К счастью, найти существо в пещере легче, чем в океане, и через семь часов электрический угорь поймал 18 медуз. Зонтик самой большой был двадцать три метра, самый маленькой - девять метров.


Когда Чэнь Фань нашел пещеру, она вызвала его любопытство. В ней обитало так много ядовитых существ, что он знал, что в пещере должно быть что-то особенное.


Эти существа в пещере были точно такими же, как рыба "жемчужина ночи" в горах Чжунъюня, которая существовала только в одном глубоком озере на всей горе, а может быть, и во всём мире. Позже, когда исследователи приехала изучать этих рыб, они сказали, что главная причина их пребывания там заключалась в том, что на дне глубокого озера было большое количество галогенфосфатной руды.


В этой пещере не было ничего особенного, но он знал, что она была семь километров в ширину и глубину, и что там было большое количество маленьких рыбок без глаз, которые питались микроорганизмами. Чем глубже, тем больше рыбы собиралось, но электрический угорь ещё не успел добраться до дна, которое находилось на глубине шести километров.


Двадцать призрачных медуз, по мнению Чэнь Фаня, должно было хватить, чтобы произвести несколько Тайсуев, и поскольку почти все большие враги в пещере уже были убиты, можно было пока оставить это дело и отнести ядовитые мешочки обратно в Чжунъюнь.


Призрачные медузы, сложенные горкой, он решил просто отнести в пещеру у рифа, и уже там использовать солнечные лампы и вентиляторы для просушки. Очевидно, что количество электричества, которое потребуется для этого, было огромным.


Также нужно было учитывать тот факт, что батареи в башне были подключены к источнику питания, которого не хватало на один день использования. А электрический угорь не мог ходить служить живым генератором 24 часа в сутки, поэтому Чэнь Фань пришлось купить два дизельных генератора Cummins (200-880 кВт).


Хотя внутреннее пространство пещеры было огромным, водоросли в озере выделяли достаточно кислорода для жизни. Поэтому Чэнь Фань считал, что временное использование двух дизельных двигателей не должно иметь большого негативного воздействия на окружающую среду (прим, - ога, прямо как смог над крупными городами Китая).


Установив более дюжины мощных ламп и электрических вентиляторов, Чэнь Фань медленно завернул разбросанные доллары в пластиковую пленку, позволив электрическому угрю доплыть до причала, а затем поместил их в 30-метровую "подводную лодку".


Все банкноты, выданные французами, были старыми. Чэнь Фань создал десятки профилей несуществующих людей и с помощью специалистов "поселил" их в 60 различный странах И всё же наблюдательный человек понял бы, что они были фальшивками.


Вооружившись солнцезащитными очками, большой шляпой и пальто с высоким воротником, он при помощи электрического угря добрался до гаваней Ляньюня, Тяньхая, Нинбо и других. Он отправился в эти города и зарегистрировал 60 оффшорных счетов через Виргинские острова.


Раньше для регистрации оффшорной компании не было необходимости в идентификации, но в последние годы международные банки начали регистрировать свои счета в оффшорных компаниях, поэтому теперь им нужен был "сертификат корпоративной архитектуры", который предоставляли Виргинские острова. Там закрывали на это глаза, если только у тех, кто подавал заявки, не было сертификата неправильного формата.


Хотя это звучит нелепо, но так оно и есть. Если у тебя нет этих скрытых идентификационных удобств, предоставляемых правительством, никто не будет настолько глуп, чтобы не то что зарегистрировать компанию, твой банальный паспорт вызывал сомнения. Однако без этих офшорных компаний маленьким островным правительствам пришлось бы прыгать по пальмам да вспоминать карго-культы.


Все счета, которые он открыл, были открыты через Швейцарский Международный банк. Чэнь Фань, на всякий случай, накопил наличные деньги в местном отделении Швейцарии, а также на Маршалловых, Сейшельских и Виргинских островах и т. д., поскольку эти места имели свои профиты именно с подобных теневых схем.


Через шесть или семь дней все шаги были завершены, и Чэнь Фань занимался своими делами через ноутбук. На его предыдущих счетах был минимальный депозит в размере 10 000 долларов каждый, который он не снимал. В этот раз пришлось перекинуть часть этих сумм.


- Чёрт возьми, как же я устал! - воскликнул Чэнь Фань, согнувшись пополам на компьютерном столе. Дело было не в объёмах работ, а в монотонности его действий: копировать, вставить, подтвердить, копировать, вставить, подтвердить...


......


После нескольких дней напряжённой работы Чэнь Фань лениво встал, проспав до этого весь предыдущий день. Сегодня дочь Ма Жунтао отпраздновала свой день рождения и пригласила одноклассников на ужин, так что Юнь Мэн оставила Чэнь Фаня одного дома.


- Алло, служба доставки? - он потёр свой урчащий живот и набрал номер ближайшего ресторана быстрого питания.


- Извините, сэр, но сегодня босс и его семья вернулись в свой родной город, они вернутся только завтра. Так что...


- А, понятно! Он повесил трубку и набрал номер У Жоюй чтобы узнать, пойдёт ли она в полдень на день рождения своей маленькой кузины. Если нет, он решил пойти к ней домой перекусить.


К сожалению, казалось, что сегодня его покинули все, так как даже после пары долгих звонков никто не отвечал. Покачав головой, Чэнь Фань просто сунул руки в карманы и вышел в ресторан, расположенный напротив сада.


Не успел он сделать и двух шагов, как его глаза загорелись. Он сделал два шага к молодой девушке в коричневом пальто, преграждая ей путь. Она была так прекрасна, что даже её холодное выражение вызывало восторг.


- Эй, у меня сегодня на обед ничего не запланировано. Почему бы нам не зайти к тебе? - улыбнулся Чэнь Фань.


- Слишком поздно, я уже поела, так что сходи в какую-нибудь кафешку! - резко произнесла У Жоюй.


- Плохое настроение? Расскажи мне, что случилось, - Чэнь Фань приблизился к ней и задумчиво погладил подбородок.


- Плохое настроение? Интересно, кто его вызвал? Неужели сам босс Чэнь? - Она топнула ногой и подтолкнула его: - Уйди с дороги, я хочу домой!


- У тебя сейчас эти дни? - Чэнь Фань был немного смущён, он даже представить себе не мог такую реакцию! Почему она не ответила на звонок, и почему у неё такое плохое настроение?


- Кто тебя разозлил?


- Ну конечно же ты, бессердечный ублюдок! - У Жоюй бросила на него свирепый взгляд, и попыталась пройти мимо ещё стоявшей перед ней преграды. Сдавшись, она просто развернулась и пошла обратно.


- Эй, даже когда император казнит своего врага, у того было право на объяснения! - Чэнь Фань догнал её и спросил: - С каких это пор я стал бессердечным? По крайней мере, дай мне знать причину!


У Жоюй хмурилась и безмолвно шла.


- Чёрт возьми, ты меня совсем запутала... - Чэнь Фань снова подошёл с застенчивым лицом.


И всё же У Жоюй по-прежнему игнорировала его!


Отношения между мужчинами и женщинами - это очень сложная тема, которая затрагивает многие аспекты. Можно прожить хоть до старости, и всё равно грабли, которые мощно влепят тебе по по лбу.


Например, Чэнь Фань и У Жоюй, у них не было физической близости, но в психологическом плане у них постоянно были проблемы, поскольку они не столь часто шли на контакт, как обычные парочки, а "облегчительного" секса у них не было.


Именно эти раздражающие противоречия выводили его из себя. Поэтому Чэнь Фань, до этого бывший в хорошем настроении, чувствовал себя несправедливо обиженным.


- Тогда я пойду! Выражение лица Чэнь Фаня внезапно стало холодным, он бросил эту фразу, повернулся и ушёл без всяких колебаний.


Он был просто необъяснимо зол, неспособный успокоить свою подругу.


"Женщины... "Необъяснимо", это то слово, которым можно охарактеризовать вас всех!" Сидя в кафешке, Чэнь Фань, глядя в окно на прохожих, качал головой.


Бжж...


В этот момент в его кармане завибрировал телефон, прерывая поток мыслей. Он достал свой телефон и к своему удивлению увидел, что на экране высветился номер У Жоюй...


- Нет, я отказываюсь это понимать!


Мозг Чэнь Фаня некоторое время был не в состоянии реагировать. Он собирался пригласить её на свидание через два дня. И вот она сама позвонила, не прошло и 20 минут. Фыркнув, Чэнь Фань вдруг почувствовал лёгкую гордость.


- Ты где? - голос У Жоюй был тихим и мрачным.


- На небесах! - ответил Чэнь Фань в схожем тоне.


- Какие у тебя отношения с Юнь Мэн? Вчера днем я видела, как вы оба играли во дворе с Сяо Сюэ, и ты поцеловал её... - в голосе девушки звучала ревность, от холода в нём можно было замёрзнуть насмерть.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Avatar-Super-Elektricheskogo-Ugrya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 188



Глава 188. Вой, доносящийся со дна.


Чэнь Фань разинул рот, застыв на месте с телефоном в руках. Во рту пересохло.


"Мне кабздец!"


Он, наконец, понял причину, по которой У Жоюй вышла из себя.


Голова внезапно закружилась. Чэнь фан притворился несчастным и произнёс: - Но ты же и сама видишь, что у нас нет ничего общего!


- Я вообще ничего не вижу! Я просто не верю в то, что ты сдерживался и ничего не делал, когда такая красивая девушка гостит в твоём доме, - с горечью воскликнула У Жоюй. - К тому же, что ты за брат такой? Так её обхватить и поцеловать! Держу пари, что у тебя в голове были и другие неприятные мысли!


- Ты сводишь меня с ума. Ты можешь перестать вести себя так, будто не видишь леса за деревьями?


- Что... что... - У Жоюй была ошеломлена. Его заявление, очевидно, означало, что он думает, что она просто сосредоточена на незначительных деталях, игнорируя при этом основные проблемы!


- Я уже знаю, что ты планируешь! - У Жоюй сжала челюсти, выплёвывая слова.


- Думай, что хочешь. Я собираюсь поесть! Мысли Чэнь Фаня была в полном беспорядке. У него даже не хватило смелости обратиться непосредственно к этому вопросу.


- Где ты? Я тоже хочу поехать! - потребовала она ответа.


- Еда уже подана. Щас доем, а потом встретимся, - сказал Чэнь Фань, жестом подзывая официанта.


"А может, всё же стоило забить на последствия и пригласить её? Стоило воспользоваться этой возможностью, чтобы найти решение, чтобы как можно скорее покончить с этим вопросом!"


Он едва отправил в рот пару порций риса, как заметил, что все блюда перед ним уже остыли. Затем он встал и расплатился по счёту.


- Ало, это Цзян Шуй? Перезвони мне через 20 минут. Скажем так, есть чрезвычайная ситуация, с которой нужно немедленно разобраться, - ответил Чэнь Фань на звонок, направляясь домой.


- Хорошо, босс. Я свою работу обязательно выполню!


Как честолюбивый и благородный человек, давно оставивший свои старые вульгарные привычки, он должен был иметь достаточно уверенности, чтобы руководить своей подругой или женой. Однако, глядя на нынешнюю ситуацию, Чэнь Фань решил, что у него нет другого выбора, кроме как просто избежать этой проблемы в целом.


Он вернулся домой примерно через пять минут. Тем временем У Жоюй сидела на скамейке под китайским зонтиком, выглядя подавленной. Увидев Чэнь Фаня, она даже не поприветствовала его своим обычным нежным взглядом, как подобает девушке.


Они вдвоём вошли внутрь и сели на диван. Чэнь Фань подтолкнул её локтем и спросил: - Ты не могла бы хотя бы выглядеть веселее, пожалуйста?


- Даже не пытайся сменить тему разговора. Лучше скажи, я и Юнь Мэн, кто тебе на самом деле нравится больше? Я не позволю тебе иметь двух подружек одновременно!


Тёмная куртка У Жоюй подчёркивала красноватый оттенок её светлой кожи. Она пристально посмотрела на него, но тут же отвела взгляд. К несчастью, её поступок, который должен был быть знаком протеста, больше походил на то, что она строила ему глазки, тем более что она была такой красивой девушкой!


"Чёрт возьми! Надо было сказать Цзян Шую, чтобы он позвонил мне через 10 минут!"


Хотя Чэнь Фань действительно чувствовал угрызения совести, он всё же упрямо говорил:


- Это не вопрос о том, кто мне больше нравится, так как это два совершенно несвязанных момента, как сравнивать яблоки с апельсинами! Конечно, я поцеловал её в щеку, но это не значит, что между нами что-то есть! Это всего лишь безобидный жест привязанности, ясно? Посмотри на иностранцев! Они всё время обнимаются и целуют друг друга в щёку в знак приветствия!


У Жоюй поняла его намерения. В этот самый момент её сердце наполнилось гневом.


Этот парень ходил вокруг да около. Если ничего подозрительного не происходит, то почему он избегает этого вопроса, вместо того чтобы обратиться к нему более прямо?


У Жоюй начала говорить, сжав челюсти:


- Это же Китай. Только супружеские пары или маленькие дети и их родители целуют друг друга в щёки. Брат и сестра никогда бы так не поступили!


Услышав это, Чэнь Фань быстро чмокнул её в щёку.


- Что ты делаешь? - У Жоюй накрыла щёку ладонью, гнев пылал на её прекрасном лице.


- Скажи мне, кто мы? - Чэнь Фань выпрямился и подождал ещё пять секунд. Поняв, что она не собирается произнести ни единого слова в ответ, он сказал: - У нас ведь отношения, верно? Что является самым важным в отношениях? Доверие! Мы должны доверять друг другу! - Чэнь Фань взмахнул руками, ещё больше подчеркивая своё утверждение. - Когнитивная структура человека получает разные результаты, когда он находится в разных условиях. Например, ты всегда предполагала, что между мной и Юнь Мэн что-то происходит. Потому я боюсь, что ты всегда будешь приходить к какому-то иррациональному и ошибочному суждению, если у нас будет какая-то форма физического контакта, даже простой зрительный!


Чэнь Фань усилил напор:


- Позволь мне провести аналогию. Я чувствую себя человеком, которого соседи принимают за вора. Даже если бы я сам купил себе новую рубашку, соседи все равно подумали бы, что я украл эту рубашку. Даже если я покажу им чек, чтобы доказать свою невиновность, найдётся кто-то, кто мне не поверит. Ведь всегда можно заявить, что я с рубашкой украл и чек!


У Жоюй уставилась на Чэнь Фаня, открыв рот. Она выглядела так, словно смотрела на инопланетянина. Хотя в глубине души она знала, что он сильно преувеличивал, она не могла вовремя собраться с мыслями, чтобы опровергнуть его.


Динь-линь-линь... Динь-линь-линь... - нарушил тишину телефон Чэнь Фаня.


- Эй, что случилось? - ответил на звонок Чэнь Фань с невозмутимым лицом.


- Босс, вы можете сейчас подойти? Господин Чжан из города Тяньхай только что сошёл с самолета. Он прибудет к нам примерно через 40 минут... - взволнованно произнёс Цзян Шуй.


- Понял, - ответил Чэнь Фань приглушенным голосом. Он повесил трубку и обернулся, затем сказал У Жоюй: - Что-то случилось в компании. Мне нужно заехать туда на некоторое время.


Через 40 минут на судостроительной верфи Чэнь Фаня. 30 морских миль к северу.


Чэнь Фань всё ещё не мог понять, управляет ли он одним или двумя кораблями. Брак - это чрезвычайно важное событие в жизни человека. Очевидно, что нужно быть чрезвычайно осторожным в этом вопросе, так что, возможно, чем больше кандидатов, тем лучше!


Чэнь Фань вздохнул и встал с каменного ложа. Он полагал, что повозка всегда найдет дорогу вокруг холма, а даже если там не будет дороги, он просто купит немного взрывчатки, чтобы проложить дорогу!


В последнее время у Чэнь Фаня было слишком много лишнего времени. Он был готов ломать голову над Фимиамом Призрачной Луны. Если он раскроет его секрет, электрический угорь будет ещё сильнее.


Если бы это повышение силы не имело никаких ограничений, угорь мог бы увеличить свое напряжение до миллиона вольт! Когда придет время, они смогут не только совершить убийство и поджог, но и словно боги грозы метать молнии на многие мили! Огромный жар от этой атаки, который мог достигать миллиона градусов по Фаренгейту, плавя любые металлы за считанные секунды!


Ну а пока прошла неделя, наполненная сушкой ядовитых мешочков призрачной медузы.. Мешки, которые первоначально были размером с небольшой холм, уже уменьшились до размеров машины Chery QQ3. Лёгкий аромат, исходивший от них, вызывал у угря слюноотделение.


Но сушка продолжалась. Когда примерно в 10 часов вечера Чэнь Фань собирался отойти ко сну, электрический угорь, охранявший озеро неподалёку заметил, что мешки ещё больше уменьшились в размерах. Теперь запах стал ещё сильнее.


- Ррр!


...


Внезапно из озера начали вылезать сучозавры с таким же видом, как у него самого. С голодным воем они окружили угря. .


"Они что, совсем с ума посходили? Может быть, они собираются устроить брачный праздник?"


Услышав эти звуки, Чэнь Фань переместил своё сознание в электрического угря. Он был сбит с толку представшей перед ним сценой.


До сих пор угорь побеждал всех этих крокодило-драконов, от самых маленьких до гигантских. Они не только не хотели подходить ближе к каменной башне, у них даже не хватило смелости взглянуть на неё!


Они жалко ползли по пустой земле с другой стороны берега, которую отделял утес. В этот момент они собрались вместе, безостановочно воя в направлении каменной башни.


Может ли быть так, что...


Тупо глядя на эту сцену в течение пяти минут, Чэнь Фань внезапно понял, что происходит. Сучозавры, вероятно, были привлечены запахом Мимиама Призрачной Луны, когда отдыхали на берегу! В их тупых мозгах родилось непреодолимое желание сожрать все благовония Призрачной Луны, до которых могли добраться.


"Нет, ребятки, это уже откровенная наглость!"


Достоинство правителя было задето. Это было просто чудовищно! Электрический угорь поднял голову. Испустив вопль, он тут ринулся на ближайшего крокодило-дракона со скоростью 50 метров в секунду.


- Грр... Грр... Грр....


Ужасные воспоминания, глубоко укоренившиеся в сознании рептилий, внезапно усилились. Они начали хныкать и дёргаться туда-сюда.


"Слишком поздно!" Чэнь Фань не мог просто стоять в стороне. Он стиснул челюсти, решив избить нарушителей до такой степени, чтоюы они не могли даже пошевелиться в течение нескольких дней!


Через три часа мечты его сбылись. Ни один из сучозавров не мог даже пошевелиться. Вместо этого они просто плыли по воде, задрав животы. Это была трагическая сцена.


- Ууу... - электрический угорь поднял свою длинную верхнюю часть туловища. Он открыл рот и выплюнул немного яда, который хранился у него в животе. Прежде чем яд успел разлететься более чем на пять метров, послышался мощный взрыв, и яд превратился в пылающее пламя.


…..


Запах рассвета был подобен аромату, исходящему от юной девы. Он сделал два глубоких вдоха. Тонкий туман окутал это место, как прозрачная мантия, скрывая даль.


На берегу озера, которое находилось прямо в центре района Полань, на скамейке сидела чёрно-белая фигура. Они оба молча смотрели на воду.


- Почему ты позвонила меня так рано утром? - тихо сказал Чэнь Фань, скрестив ноги. Он был немного раздражён. Его разбудил телефонный звонок У Жоюй!


- Я не могла уснуть... - мягко проговорила она, массируя ей лоб. - Я больше не собираюсь поднимать вчерашнюю тему. Тем не менее, я всё ещё думаю, что ваши отношения с Юнь Мэн немного сомнительны.


- В сущности, в этом мире нет ничего плохого. Если и есть какая-то проблема, то только потому что глупые нарочно выискивают их. Чэнь Фань небрежно отломил прутик от кустика рядом с собой, а затем начал пожёвывать его. - Тебе стоит изменить своё ошибочное мышление, - продолжил он. - Просто погрузи вглубь своего сердца портрет меня как столпа традиционных китайских ценностей. После этого все твои тревоги естественным образом исчезнут.


-Пфф ... - У Жоюй расхохоталась. Она успокоилась только после того, как закашлялась. - Хочешь сказать, что я должна загипнотизировать себя или что всё, что я видела и слышала, было лишь иллюзией?


- Нет! Я просто хочу сказать, что между супругами должно быть какое-то взаимное доверие, - парировал он. - Иногда мне кажется, что ты никогда мне не поверишь.


Чэнь Фань лениво откинулся на спинку скамьи и продолжил:


- Когда придёт время, в твоей голове неизбежно всплывут другие нелепые идеи. Ты даже заподозришь, что холод середины зимы заморозил моё тело до такой степени, что кровеносные сосуды моего мужского достоинства приносят слишком мало крови!


- Ты!


Они ещё не испытали ни одной формы физической близости как пара. Поэтому У Жоюй, которая уже покраснела, вытянула руку и ущипнула его за живот так сильно, как только могла.


- Дай я тебя тоже ущипну! - Чэнь Фань бесстыдно обнял её за тонкую талию.


- Нет... Ссс... а... - У Жоюй уже собиралась оттолкнуть его, но вместо этого глубоко вздохнула. Она почувствовала, как волосы у неё встали дыбом. Это произошло потому, что Чэнь Фань внезапно просунул руку ей под рубашку, а затем положил её прямо на низ живота.


Надо понимать, что сейчас была январская оттепель, и температура на улице была просто ледяная! Поэтому от ощущения его ледяной руки на её теплой коже по спине пробежали мурашки.


- Хе-хе... - поняв, что что-то не так, Чэнь Фань быстро убрал руку, а затем нежно обнял её.


- Отпусти меня. Я всё ещё злюсь! - У Жоюй надулась. Она не позволит ему поступить по-своему.


Чэнь Фань сунул свои ледяные ладони в карман пальто, чтобы согреть их. Затем он сказал:


- Однажды придётся перестать дуться. Никто не может злиться вечно, верно? Поскольку твой гнев всё равно утихнет, почему бы тебе не помочь ему растаять немного быстрее?


После того, как его руки стали немного теплее, чем раньше, он снова сунул руки под куртку У Жоюй. Всё небо казалось затянутым туманом, и с озера его шло ещё больше. Потому Чэнь Фань не боялся, что их застанут за этими шалостями.


- Здесь холодно! - У Жоюй схватила его ладони.


Тепло и комфорт прикосновения к коже женщины в холодную зиму были неописуемы. Кроме того, изгиб её талии был красивым и гибким. Всё было в точности так, как описано в книгах. Чэнь Фань не мог сопротивляться желанию своего сердца и скользнул рукой немного выше, остановившись, когда достиг её груди.


- Ты всё ещё злишься? - Чэнь Фань пристально посмотрел на неё, его глаза лукаво блеснули.


У Жоюй не хватило духу сказать ему "нет". Она покраснела и тут же отвела взгляд.


- Ну что, пойдем домой? - предложил он. В его груди вспыхнуло жгучее желание. Всё, чего он хотел, - это отнести её на кровать и заняться с ней любовью.


- Ни за что! Мне скоро надо идти на работу! - девушка использовала всю свою силу, чтобы выдавить эти слова из горла. Она уже не была ребёнком, поэтому точно знала, что было на уме у Чэнь Фаня.


- Хе-хе... - Чэнь Фань облизнул потрескавшиеся губы. Их отношения достигли такой стадии, что, если бы он пригласил её куда-нибудь однажды вечером, она, вероятно, не отказала бы ему.


- Саса, у тебя такие большие сиськи!


Девушка покраснела ещё сильнее, услышав его заявление! Она потянулась, чтобы оттолкнуть его руки. Однако её энергия полностью истощилась, так Чэнь Фань даже не пошатнулся.


Он продолжал дразнить её и щупать, как будто играл на каком-то инструменте. Через некоторое время У Жоюй полностью перестала сопротивляться. Она прикусила указательный палец жемчужно-белыми зубами, стараясь не издать ни звука.


Время летит, когда ты проводишь время с красивой женщиной. Солнце в мгновение ока осветило тусклое небо. По земле гулял легкий ветерок. Прохладный туманный воздух обдувал их лица.


- Мне нужно на работу!


У Жоюй побежала домой, как будто была пьяна.


Позади неё Чэнь Фань рассмеялся, почувствовав на кончиках пальцев оставшийся от неё аромат. Совсем как генерал, вернувшийся домой с триумфом, он промаршировал в дом, похожий на кота, съевшего канарейку. Теперь он был готов наверстать упущенное во сне!


Вчера он сражался с этими сучозаврами до часу ночи, так что ему определённо нужно было немного поспать. Через несколько минут после того, как Чэнь Фань коснулся своей подушки, он погрузился в глубокий сон.


- Ааа!


Внезапно из подземной пещеры посреди рифов донёсся оглушительный, сотрясающий землю вой. Он разбудил электрического угря, который крепко спал. Он почти выпрыгнул из воды и приземлился на берегу, так как был совершенно напуган.


"Какой же придурок визжит в такой час?" Чэнь Фань резко открыл глаза. Сучозавр никогда не смог бы издавать такие навязчивые вопли.


- Ааа! - пять минут спустя послышался тот же самый вой.


Чэнь Фань наконец-то точно определил этот звук. На самом деле он исходил от "штуки" в озере. Другими словами, он шёл со стороны утеса, который пересекал пещеру.


Мало того, что электрический угорь боялся этих завываний, так ещё и крокодило-драконы были напуганы до полусмерти. Их головы, слегка показавшиеся на поверхности воды, исчезли в считанные секунды. Они тут же отступили в воду, точно трусы!


"Твою мать! Это ведь не может быть то белое неизвестное существо, верно?"


Чэнь Фань вдруг вспомнил цепочку белых чешуек, мелькнувших перед его глазами в воде прямо под скалой.


Он тогда ещё не знал, что это такое. Однако он был уверен, что эта тварь не была маленькой, и эти вопли лишь подтверждали его опасения. Он боялся, что его первоначальная оценка была довольно консервативной.


"Убить его. Должно быть, он учуял запах Фимиама Призрачной Луны. Держу пари, он хочет попробовать его".


Чэнь Фань вдруг почувствовал, как по его коже побежали мурашки. Он взял угря под контроль, заставив его схватить длинное копье и плыть к озеру. Независимо от того, была ли это змея или крутой водный дракон, он решил, что оно должно быть мертво!
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Глава 189



Глава 189. Гигантский белый питон.


Чтобы преодолеть расстояние между каменной башней и скалой, электрическому угрю хватило нескольких вдохов и выдохов. Он с грохотом покатился вверх по склону, потом вытянул голову и посмотрел вниз.


Хо!


Всё, что он увидел, было существом длиной 85 метров семи метров толщиной. Это был питон с белой чешуёй, который, не двигаясь, смотрел на электрического угря головой размером с теленка.


- А! Электрический угорь был потрясён и даже сделал два шага назад, что затем заставило змею, которая шла вдоль зубчатых скал, свернуть на полпути вверх по склону.


85 метров в длину?


Чтобы понять масштаб, имейте в виду, что самый огромный питон в мире, зелёная анаконда, может вырасти до 10 метров в длину. Самый длинный в мире сохранившийся удав имеет длину всего 14,85 метра и был пойман людьми и помещён в зоопарк в Индонезии для всеобщего посещения.


Получается, этот белый питон был в 5,7 раза длиннее того удава в Индонезии. По обе стороны головы питона были две штуки, похожие на рыбьи плавники, которые постоянно хлопали, словно крылья.


Пока Чэнь Фань размышлял, голова питона внезапно появилась из-за края утеса, его алая пасть извергла холодный воздух. Змеи, как и электрические угри, не имеют адамовых яблок и не могут издавать нормальных звуков. Но белый питон, по-видимому, был исключением, он мог издавать рёв, который мог парализовать даже тигра.


Медленно отступая назад, Чэнь Фань знал, что существует много видов змей, и что их скорость атаки может превзойти человеческую реакцию. Поскольку этот зверь, очевидно, не подпадал под привычные измерения, он наверняка и охотился иным способом, а это означало, что у него явно есть туз-другой в рукаве.


"Яд?"


Электрический угорь открыл пасть, и оттуда выплеснулось ведро прозрачно-зелёного яда.


Хо! Белый питон избежал яда и открыл свою шипастую пасть.


Трудно было описать, насколько быстр он был. Разум Чэнь Фаня едва успел уловить его движения, как вдруг острая боль пронзила его шею. Электрический угорь подсознательно поднял напряжение до самого высокого уровня.


Бум! Раздался громкий хлопок, и в пасти белого питона взорвалась голубая дуга. Затем яд на его чешуе загорелся, и пламя вырвалось на десять метров вверх, разлетаясь в стороны.


За атакой питона обычно следовал укус, но белая змея не отступила после ранения. Её хвост раскачивался, как ветряная мельница, пытаясь поймать электрического угря.


Но как только хвост оказался в пяти метрах от электрического угря, воздух между ними взорвался. Белая чешуя мгновенно почернела, шипя. Электрический угорь же лишь пошатнулся.


Белый питон восстановился, понял, что его оружие не работает, и сжался. Затем он выстрелил влево более чем на десять метров, как пружина. Скорость движения была подобна молнии, Чэнь Фань мог только смотреть.


Лязг!


Он выронил копье, так как на такой ужасающей скорости любое оружие было тяжким бременем. Лучше отпустить его и посмотреть, сможет ли он поймать его и удержать, а затем поднять напряжение.


Хо!


Два чудовища одинакового размера смотрели друг на друга большими широко раскрытыми глазами. Шея чёрного была в крови, а белый почернел.


Как вообще питон сумел так вырасти? И как он вопреки логике был не просто сильным, но и быстрым?


От удара напряжением 30000 вольт у него лишь обуглилась чешуя, ущерб от этого был даже не больше, чем от горящего яда. Для сравнения, 60-метровому крокодило-дракону потребовалось бы всего две секунды, чтобы впасть в кому.


Белое и чёрное существа смотрели друг на друга словно полдня. Первым потерял терпение и атаковал белый питон, его свернулось латинской "S", а затем выстрелило.


Интуиция Чэнь Фань зазвенела так, что тонкие волосы на его теле встали дыбом. Он мгновенно приказал электрическому угрю выйти из боя, но услышал грохот, за которым последовала невыносимая боль в животе, как будто его сбил поезд.


Но, конечно же, питон тоже был ранен. Вся верхняя часть тела была полностью чёрной, и если бы они продолжили бой ещё на некоторое время, то, возможно, верх одержал бы угорь.


Хо! Голос белой змеи становился всё более хриплым, и каждый раз, когда она ревела, она выплевывала огромную кучу крови. Но трудно было сказать, было ли это повреждение сосудов во рту или внутренние повреждения.


"Ещё не умер?" - Чэнь Фань офигел с такого результата. Будь это крокодило-дракон, он уже трижды умер бы от такого напряжения! - "Ничего страшного, старший брат отправит тебя на небеса!"


С сожалением покачав головой, Чэнь Фань открыл рот электрического угря, планируя убить его ядом.


Кто же знал, что это огромное пресмыкающееся знало, что электрический угорь хочет брызнуть ядом, и глазами, полными негодования, уставилось на него. Затем, сделав несколько поворотов туловищем, оно подошло ближе к краю обрыва и без колебаний вошло в тёмную воду.


Да, Чэнь Фань правильно истолковал значение его взгляда, которое было не чем иным, как негодованием!


Могут ли животные использовать выражать свои эмоции взглядом? Конечно! Например, если вы пнете собаку, как, по-вашему, собака будет смотреть на вас? А какой взгляд у неё будет, если бросить ей кость? Именно об этом и идёт речь, даже животные способны выразить эмоции!


Таща кровоточащего угря к каменной башне, Чэнь Фань подвёл его к причалу, а затем к самой башне, накормил его женьшеневым Тайсуем, а затем осторожно сложил в пластиковый пакет тайсуй и призрачный волос После всего засунуть всё это ему в пасть и поплыл обратно в док.


Питон был слишком силён, чтобы биться с ним в открытую, Чэнь Фань решил, что лучше подождать, пока Фимиам Призрачного Волоса высохнет на берегу, а затем найти способ убить змея! После полудня работы солнечные лампы и вентиляторы были установлены, и Чэнь Фань сел на диван.


Электрический угорь не сильно пострадал в борьбе с питоном. С учётом электричества преимущество питона в скорости было бы значительно ослаблено, и самое большее, что он мог сделать, это пытаться ошеломить врага. Это было вызвано тем, что при ударе током мышцы сокращаются непроизвольно, отчего привычная тактика "обхватить и задушить" не работала.


Но почему гигантская змея живёт под скалой?


Что она ест?


Чэнь Фань никогда не видел, чтобы питон выходил на берег, даже на охоту. Пространство под скалой было большим, но вряд ли там обитало достаточно потенциальной еды.


"Подводное течение? Нет, даже если оно и есть, то слабое, так как вода рядом была спокойной и гладкой, так что даже если там было течение, то слабенькое и на глубине. Независимо от того, что находилось на дне, сначала надо было решить проблему питона Не хватало ещё, чтобы он снова заявился полакомиться Тайсуем или его пищей".
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Глава 190



Глава 190. Фимиам Призрачной Луны.


На второй день после полудня Чэнь Фань лениво поднялся с постели. Сегодня он собирался оптом купить нужные лекарственные травы. Он прикинул, что Фимиам Призрачной Луны, вероятно, полностью высохнет примерно через три дня.


Поэкспериментировав с женьшенем, дерезой, линчжи и кордицепса, он решил, что женьшень является наиболее эффективным средством для ускорения роста Тайсуя, за которым следуют кордицепс и дереза, которая является самой слабой среди лекарственных трав. Согласно расчётам дозировки, женьшень был примерно в 13 раз эффективнее волчьей ягоды. Хотя дереза стоила в пределах разумного, Чэнь Фань не собирался пытаться сэкономить лишний доллар.


Он приказал Юй Линь и Итэн Юнь отправиться в провинции Ляонин и Цзилинь, проинструктировав их оставить заказы на фермах по выращиванию женьшеня. Он также позвонил Ван Бину и приказал ему отправиться на рынок сельскохозяйственной техники, чтобы купить две крупные мукомольные машины.


Три дня спустя, в доке у моря...


Все 20 благовоний Призрачной Луны были полностью высушены. Самый маленький из них был всего лишь размером с кулак. Однако у него был самый сильный запах и самые ослепительные цвета. Остальные 19 единиц были самого разного размера, но самый большой из них был немного меньше футбольного мяча.


Оставив их на металлической пластине, Чэнь Фань использовал крошечный молоток, чтобы разбить их на куски, а затем бросил их в измельчитель. Наконец, ему удалось получить около 47 порций порошка.


Он достал одну порцию и высыпал её в стеклянную емкость. Затем он добавил туда молочной смеси. Чэнь Фань глубоко вздохнул и осторожно опустил Тайсуй в раствор.


Тот едва просматривался сквозь молочно-коричневый раствор. Чэнь Фань чувствовал себя молодым человеком, который ждет, когда родит его жена, сидя в полном одиночестве в коридоре родильного отделения. Он выглядел встревоженным. Его взгляд был прикован к стеклянному резервуару.


Логически говоря, питательные компоненты Фимиама Призрачной Луны были полностью сравнимы с Великой Целебной Пилюлей, поскольку одного кусочка первой было достаточно, чтобы ещё больше увеличить силу электрического угря и напряжение на другую ступеньку.


Разве после того, как Тайсуй поглотит свои питательные вещества, он не увеличится в размерах сразу в разы?


Однако кто может гарантировать окончательные результаты? А что, если более десяти единиц Фимиама Призрачной Луны едва хватит для того, чтобы Тайсуй стал полностью взрослым? "Мои мечты по быстрому укреплению электрического угря были бы полностью разрушены!"


Время - забавная штука. На самом деле, это почти досадная помеха. Иногда оно проносится нас, словно на спорткаре. Иногда оно медлительно, как улитка, которую накачали миорелаксантами! Всегда что-то не так.


Через два часа Тайсуй размером с боб превратился в арахис. Однако в фимиаме не было никаких изменений.


Через пять часов Тайсуй дорос до размеров кумквата. Порошок Фимиама Призрачной Луны всё ещё не претерпел заметных изменений.


После короткого сна Тайсуй размером с кумкват стал размером с фарфоровую чашу. Цвет Фимиама Призрачной Луны слегка поблек.


Через два дня Тайсуй стал размером с баскетбольный мяч. За это время Чэнь Фань израсходовал шесть единиц фимиама.


В общей сложности 47 единиц порошка могли взрастить 5 Тайсуев. Чэнь Фань использовал Кинжал Кунь Ву, чтобы вырезать шесть кусочков размером с широкую фасолину. Затем он начал кормить их порошком.


Через три дня он поместил семь коричневато-белых Тайсуев в стеклянную ёмкость. Затем он высыпал в бак 200 единиц порошка женьшеня.


Как и было предсказано, семь Тайсуев полностью унаследовали свойства Фимиама Призрачной Луны. Как только запах достиг носа Чэнь Фаня, электрический угорь захотел какого-то действия.


200 единиц порошка женьшеня были полностью израсходованы семью Тайсуями за 30 часов. Чэнь Фань, который воздерживался уже несколько дней, больше не мог устоять перед искушением. Используя Кунь Ву, чтобы вырезать несколько кусочков размером с сигаретную коробку, он сразу же бросил их в рот электрического угря.


"Это так приятно!"


Это было то самое ощущение, которое испытывал электрический угорь. Такое удовлетворение было поистине неописуемо. Это было абсолютно приятно, до такой степени, что электрический угорь лёг в воду и отказывался даже открыть глаза!


По расчетам Чэнь Фаня семь кусочков размером с сигаретную коробку будут равны семи порциям Фимиама. Всего через полчаса тело электрического угря совершенно ослабело и онемело. Казалось, что воздух наполнился сладким ароматом.


- Эй, брат Чэнь, даже если ты решил ловить акул, зачем тебе такой огромный крючок, да ещё из титана?


Недалеко от причала Чжан Сюэян указал на серебряный рыболовный крючок. Выражение его лица, казалось, говорило: "У тебя что-то не в порядке с головой?"


Проверив вес рыболовного крючка, который был толщиной с руку, Чэнь Фань закатил глаза.


- Ловить акул уже не актуально. Я хочу поехать в Северный Ледовитый океан и попробовать поймать кита!


- Э-э... - глаза Чжан Сюэяна чуть не вылезли из орбит. Он ошеломлённо уставился на него. - Брат Чэнь, когда соберёшься, возьми меня с собой. Мне любопытно посмотреть, как тебя утащит в воду кит!


- О! Какая предусмотрительность! - Чэнь Фань прищурился и ухмыльнулся: - Когда придёт время, будет очень забавно использовать тебя в качестве приманки!


- Перестань нести чушь. Такой крючок сам по себе хорош. Главное, смотри, чтобы тебя Гринпис за задницу не ухватил, - Чжан Сюэян сел на капот машины и закурил сигарету.


Вру-рум-рум, вру-рум-рум...


В этот самый момент взревели двигатели Дунфэна, и машина остановилась прямо перед ними. Из машины выскочил мужчина средних лет, одетый в синюю униформу. Он подбежал к Чэнь Фаню и сказал:


- Босс, я принёс верёвку, как вы просили.


- О боже, ты же не настолько сумасшедший, чтобы пойти ловить кита, ведь так? - Чжан Сюэян уставился на тросы толщиной с руку, которые лежали в багажнике машины. Затем он посмотрел на Чэнь Фаня, и его лицо сморщилось от смущения.


Через три часа в пещере под рифами электрический угорь, таща длинное копьё, на полной скорости поплыл к утёсу. С наконечника копья свисала пятисотметровая проволочная веревка.


Он был готов использовать только что выращенный Тайсуй, чтобы привлечь гигантского белого питона. А потом, как только он заглотнёт наживку, он убьёт его электрическим током.


Вооруженный крюком из титанового сплава и проволочной верёвкой толщиной с руку, а также длинным копьём, Чэнь Фань верил, что, как бы сильно ни сопротивлялся гигантский питон, он никогда не сможет убежать от него.


Электрический угорь лежал плашмя под скалой. Он поместил рыболовный крючок в метре от поверхности воды, чтобы другие рыбы не съели его. Он был похож на рыбака, который ждал, когда гигантский питон заглотнёт наживку.


Электрический угорь ничего не мог ясно разглядеть с поверхности мутной воды. После пяти минут ожидания электрический угорь понял, что около рыболовного крючка начинает образовываться рябь.


"Он здесь!"


Облизнув потрескавшиеся губы, электрический угорь на все сто процентов сосредоточился на рыболовном крючке.


Через короткое мгновение на поверхности тёмной воды появился белый силуэт. Затем силуэт поплыл вокруг, как призрак. С тихим стуком он вытащил розовый язык, который затем обвился вокруг крючка.


- Э-э... - электрический угорь не мог поверить своим глазам. Он просто снял Тайсуй с крючка!


- Ууу!


Гигантский питон, чья голова была изуродована огромной раной, появился рядом с крюком. Он громко завыл на электрического угря. Его розовый язык начал яростно вибрировать в воздухе.


"Ах ты, зараза!" Не говоря больше ни слова, Чэнь Фань взял угря под контроль и заставил его уйти. На этот раз он будет использовать стальные провода, чтобы связать его. Ему было любопытно, сможет ли гигантский питон снова сожрать Тайсуй.


Когда электрический угорь вернулся в док, Чэнь Фань старательно вырезал ещё один кусок Тайсуя. Найдя кусок стальной проволоки, он с помощью плоскогубцев накрутил его на рыболовный крючок.


Никогда не следует недооценивать силу этих тканей размером с сигаретную коробку. Ранее, когда Чэнь Фань отрезал семь кусков, чтобы накормить электрического угря, он использовал почти 800 единиц порошка женьшеня, чтобы Тайсуй зарос обратно.


После того как электрический угорь съел семь кусочков, его напряжение сразу же возросло до 45 000 киловольт. Кроме того, его скорость возросла до 200 узлов. Яд, который он выплюнул, был также очень плотным, в отличие от того, что было раньше, когда яд не мог даже убить акулу.


Единственное, о чем сожалел Чэнь Фань, так это о том, что электрический угорь больше не сбрасывал свою кожу. Он полагал, что это происходит из-за небольшого количества питательных компонентов, содержащихся в его организме. Теперь он был готов использовать большое количество женьшеня для выращивания Тайсуя в течение более чем десяти дней, чтобы позволить его питательным эффектам подняться на новый уровень. Он надеялся, что тогда у электрического угря появится ещё один шанс сбросить шкуру.


Приготовив приманку, электрический угорь подплыл к пещере, а затем положил крючок под утёс. На этот раз это заняло немного больше времени. Спустя полчаса тёмные воды снова начали покрываться рябью. Он верил, что гигантский белый питон спрятался, наслаждаясь запахом Тайсуя.


Бум!


Он снова использовал тот приём. Розовый язык гигантского белого питона вылетел быстро, как молния. Прежде чем Чэнь Фань успел среагировать на него, он тут же дважды лизнул рыболовный крючок.


Ткань Тайсуя была довольно жёсткой, и она была обвязана стальными проволоками. На языке белого гигантского питона появились пятна крови, ставленные проволокой. Ему не удалось проглотить Тайсуй.


"Всё, что от него требовалось, - это заглотить его. Зачем так всё усложнять?"


Сердце электрического угря, прятавшийся у обрыва, выпрыгивало из груди.


- Ууу!


Пока Чэнь Фань всё ещё пребывал в оцепенении, из воды внезапно показалась голова гигантского питона. Его алый рот был широко открыт. Откусив крючок, он тут же исчез в воде. Канат, вплетённый в длинное копье, мгновенно напрягся.


Энергия гигантского питона была неописуема. Лапы электрического угря изо всех сил пытались уцепиться за слюдяные камни. Затем он напряг свои мышцы и выпустил ток в 45 000 вольт. Напряжение по проволоке перешло к гигантскому питону.


- Ууу! - змея-переросток выпрыгнула из воды от боли. Его хвост ударился прямо о ноги электрического угря, разбив вдребезги камни на скале.


В этот самый момент Чэнь Фань ясно увидел, что рыболовный крючок пронзил его левую щёку насквозь. Ткани вокруг него обуглились в мгновение ока.


- А! - электрический угорь широко раскрыл глаза. Мускулы его передней лапы, вцепившейся в длинное копье, начали расширяться. Казалось, копьё начало гнуться.


Питон и угорь сражались друг с другом. Оба они испустили душераздирающий вопль, который сильно напугал крокодило-драконов, находившихся в озере неподалеку. Они дрожали от страха.


Однако менее чем через три секунды электрический угорь понял, что сила, действующая на копьё, внезапно ослабла. Затем он споткнулся, по инерции поворачивая назад. Он закувыркался.


После того, как Чэнь Фань вытащил проволочную веревку из скалы, он понял, что рыболовный крючок буквально вырвал питону щёку. Виднелись обуглившиеся чешуйки, которые были размером с таз, и куски мяса. Зелёный дым спиралью поднимался от них вверх.


Недалеко от берега Чэнь Фань обнаружил, что гигантский питон бесследно исчез. Пятно крови на поверхности воды свидетельствовала о том, что он отчаянно сопротивлялся.


Жаль, только, что крючок цапнул не за то место. Если бы он угодил в челюсть, тварь наверняка была бы уже мертва!


"Почему ты заставляешь меня использовать мою самую эффективную тактику, чтобы убить тебя?" - Чэнь Фань был немного разочарован.


Впрочем, он не был членом каких-либо организаций по охране животных. Смерть белого питона не вызовет у него никакой вины.
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Глава 191



Глава 191. Белый питон, равный жёлтой собаке.


Самый простой способ убийства состоял в том, чтобы попросить судоверфь сделать железный ящик размером с баскетбольный мяч, поместить в него яд и затем связать его тонкой проволокой. Как только питон приблизится к приманке, которой будет Тайсуй, он будет взорван и убит.


Чтобы усилить эффект, Чэнь Фань также приклеил на корпус двадцать железных шаров размером с кулак на железный корпус. Железные шары! Это была как самодельная противопехотная мина с подшипниками внутри.


На следующий день на том же месте в пещере электрический угорь лежал неподвижно, глядя прямо на самодельную бомбу. Бомба… Если честно, он не отказался бы от гранаты с ураном-235 для небольшого ядерного взрыва. По крайней мере, она была бы понятнее.


Смертоносность бомбы из Тайсуя была неизвестна, но, вероятно, ей не составит труда взорвать голову размером с корову!


Электрический угорь провёл на утёсе два часа, но запах Тайсуи так и не привлёк белого питона.


"Он получил серьёзную травму?" - Чэнь Фань даже успел злобно обрадоваться.


Хо!


Как будто в доказательство того, что он не умер, питон внезапно показал свою громадную голову. Когда он вынырнул на поверхность, из его пасти вырвался густой белый газ, демонстрируя его мощь электрическому угрю на утёсе.


Но вид питона было довольно печальным, так как у него шёл большой шрам с левой стороны рта, и даже его голова и брюхо были покрыты множеством шрамов. Некогда величественное животное стало уродливым.


Питон был примерно в ста метрах от места взрыва, когда он остановился и долго ревел, не приближаясь к бомбе, что обеспокоило Чэнь Фаня. В отчаянии он приказал угрю взмахнуть проволокой, пытаясь подвести бомбу к голове рептилии, чтобы попытаться убить. Питон с грохотом упал в воду и бесследно исчез.


"Твою мать, ну почему ты такой умный!"


Прождав полчаса, электрический угорь безуспешно вернулся в каменную башню, обдумывая ситуацию.


Питон, должно быть, съел крючок и был травмирован этим, поэтому, увидев ещё одну потенциальную ловушку, он решил, что ему грозит опасность, и убежал. Конечно!


Причина, по которой человек стал царём всего сущего, заключается в том, что он обладает не только сильной способностью к обучению, но и цепкой памятью! А значит, и обладает более мощной творческой способностью. Говоря о творческих способностях, поскольку стальная проволока не была эластичной, он должен был бы попробовать другой, творческий способ.


Электрический угорь подбежал с копьём к краю озера и вырезал на слюдяном камне маленькую дырочку. Затем он прорыл десять сантиметров, закопал бомбу в яму и спрятался в озере, чтобы следить за тем, что произойдёт.


Но после того, как электрический угорь сделал всю работу и был готов бежать в озеро, белый питон тихо подплыл к утесу на 200 метров, а затем пристально посмотрел на врага. Когда змея открыла пасть и выплюнула на землю синий камень размером с кулак, у Чэнь Фаня отвисла челюсть. Тем временем питон нырнул под утёс, разбрызгивая воду.


Что вообще происходит! Электрический угорь был ошеломлён на полминуты, но даже после этого не сразу вышел наружу. Что же хочет сделать этот белый питон? Выплюнутый голубой камень выглядел так, словно был отполирован человеком, его круглая поверхность была гладкой, без единой вмятины, словно кристально чистый красивый сапфир.


Полчаса спустя Чэнь Фань, который в оцепенении держал неизвестный предмет, сначала подумал, что это сапфир, но когда он присмотрелся к нему поближе, то понял, что это вовсе не камень. Он казался холодным на ощупь, но при этом он был несколько эластичен


Неужели питон хочет подкупить его таким прекрасным драгоценным камнем?


Или же он хочет обменять его на Тайсуй?


Но ведь это даже не драгоценный камень!


На рынке его наверняка примут за дело рук человеческих. Зная, что сапфир имеет твердость девять, что только на одну единицу ниже, чем самый твёрдый природный алмаз, Чэнь Фань понял, что этот предмет находится в миллионе миль от сапфира.


"Да и вообще, откуда змее знать о драгоценных камнях?" - отложив голубой камень в сторону, Чэнь Фань лег на своей яхте, думая, что если змея всплывёт, он убьёт её без колебаний. - "И всё же она пыталась обменяться..."


Он продолжал думать. Даже если камень будет продан, он не будет стоить больших денег. Однако не обязательно измерять его ценность человеческими понятиями.


"Убить его? Или нет?"


....


"Ладно, пока просто понаблюдаем за этим", - в конце концов, решил Чэнь Фань.


Если питон продолжит дружбу и торг, он решил оставить его. В конце концов, обычное животное до такого бы не додумалось бы, так что, по крайней мере, он знал, что оно умнее гориллы!


Если он не убьет его, ему придётся попытаться поднять способности электрического угря, пытаясь увеличить напряжение до 100 000 вольт. Это позволит ему не обращать внимания на несравненную скорость питона. Таким образом, если и когда он попытается убить его, он не сможет убежать.


На следующий день Чэнь Фань измельчал женьшень для своего Тайсуя и электрического угря, который свернулся в озере, когда услышал рёв питона. Открыв глаза, он увидел его сидящим на краю утеса, его большая голова смотрела прямо на электрического угря.


Хо! Электрический угорь, который только-только проснулся, тоже поднял голову и завибрировал ртом, производя звук, который был гораздо гуще звука питона, но без оглушительного эха.


Трудно было представить, как себя чувствовали крокодило-драконы. Мало им было одного врага, а с двумя они боялись лишний раз вздохнуть. Неподалеку от питона на земле лежал голубой камень размером с кулак. Но на этот раз вместо того, чтобы бросить камень, он прыгнул в воду и продолжал смотреть на электрического угря, играя с камнем в своей большой алой пасти.


"Чёрт, это тоже..." - Чэнь Фань заколебался, смысл этой сцены было легко угадать. Он знал, что он был здесь за Тайсуем, но если змей будет приходить с камнем каждый день, ему каждый раз придётся отдавать по Тайсую? Тут есть над чем поразмыслить...


Несколько раз тряхнув головой, угорь поплыл обратно к каменной башне и продолжил спать.


Хо!


Видя, что его дружелюбное поведение игнорируется, белый питон немедленно закричал, его огромное тело издавало потрескивающие звуки. Затем он бросился к электрическому угрю вдоль поверхности воды.


Бум!


Электрический угорь со вспышкой синего света и напряжением в 45 000 вольт немедленно затормозил змея в восьмистах метрах.


- Грр... Грр... Грр... - питона встряхнуло, на его лице застыло нерешительное выражение, как будто он хотел снова броситься вперед, но не осмеливался.


Раздосадованный шумом, электрический угорь метнулся к самому его краю, затем взбесился и выпустил электричество. Словно котёнок, которому только что наступили на хвост, белая змея взлетела с поверхности воды и с такой скоростью, что Чэнь Фань ослеп, стремительно двинулась к берегу. Затем он продолжил кричать.


"Забудь об этом, забудь. Ты здесь главный!" Бросив ему Тайсуй, угорь хотел, чтобы питон исчез из поля его зрения. Когда он, пошатываясь, направился к выходу, он отправился на поиски пищи.


Когда он вернулся в каменную башню, белый питон исчез, но синий камень оставил, совсем как человек. Этот камень был почти идентичен тому, который принесли в прошлый раз, как будто он был сделан из той же самой породы.


Что это за чертовщина? Если бы был только один, то это можно было бы считать совпадением, но теперь, когда их было два, это было не просто совпадение, если только питон не имел привычки полировать камни!


"Если он придёт ещё и завтра, пусть электрический угорь спустится со скалы и убьёт его".


Подумав об этом, Чэнь Фань понял, что это было жестоко.


Тайсуй это не какая-то соя, это было магическое оружие, которое могло повысить показатели организма, поэтому он не мог давать его каждый день. В конце концов, животные - это животные, поэтому они не могут быть такими же разумными, как люди. Тем более, что, не получив "дозу", питон всерьёз попытался атаковать его.


Электрический угорь сузил глаза и долго спал, пока Чэнь Фань не взял управление на себя и поплыл к причалу. Пришло время самому покушать Тайсуя. За прошедшие дни Тайсуй поглотил 1700 килограммов порошка женьшеня, истощив все запасы Чэнь Фаня.


Культивированный женьшень также был женьшенем, но его условия роста и длительный цикл созревания значительно ограничивали его способность к массовому производству, как у редьки. Чтобы изменить это Чэнь Фань мог только снова поменять питательную среду и использовать вместо этого трутовик, красный женьшень, нотоженьшень, хэ шоуву, цветок крокуса и другое, поскольку это были растения, производимые массово.


Что касается дерезы, не то чтобы он не хотел её использовать, но просто её требовалось больше, соответственно, больше времени, чтобы её измельчить, залить, а Тайсую - поглотить.


"Деньги... деньги..." - у Чэнь Фаня заболела душа. С того момента, как он начал разводить Тайсуи, общая сумма расходов составила почти тринадцать миллионов. А к концу этого года она составит не менее 200 миллионов юаней.


Двести миллионов...


Он вспомнил, как относительно недавно, какую лапшу быстрого приготовления купить, Master Kong или Fu Manduo, а теперь выкидывает на ветер сумму с 8 нулями!


"Деньги... вы – самое великое и самое жалкое из всех человеческих изобретений!" - тяжело вздохнув, Чэнь Фань вытащил кинжал и отрезал от Тайсуя семь кусков размером с чашу.


Семь Тайсуев. Чэнь Фань использовал электронные весы для измерения, девять катти и два ляна (5,6 кг), тяжелее, чем Тайсуй раньше. Дав один электрическому угрю, он даже сам почувствовал лёгкость и лень. После ночи ощущение стало зудящим, как будто тысячи невидимых рук царапали кожу электрического угря.


Чэнь Фань, у которого уже был такой опыт, знал, что электрический угорь вот-вот снова сбросит свою кожу. Действительно, как и следовало ожидать, к полудню эта щекотка постепенно сконцентрировалась на коже, превратившись в зуд, от которого хотелось яростно чесаться о камни.


Хо!


Электрический угорь подплыл к скалам и принялся тереться о них. Это процесс отличался то того, как это происходит у змей. Змеи сбрасывают свою кожу целиком, как человек, снимающий рубашку. Но у угря это было примерно как снятие омертвевшей кожи/


Первое, что оторвалось, была хвостовая часть, и когда чешуя поспадала, они обнажили чёрные и нежные чешуйки. Даже ужасные шрамы, оставленные миной, исчезли, не оставив никаких следов на новой коже.


Потребовалось некоторое время, чтобы старая кожа сошла, и электрический угорь почувствовал усталость, словно потратил все силы. Поэтому он съел несколько акул и вернулся к озеру в пещере, чтобы отдохнуть.


Эффект усиления был очевиден, поскольку электрический угорь не только значительно усилил свою защиту, но даже улучшил зрение. Кроме того, первичное напряжение возросло до пятидесяти пяти тысяч вольт, а выходной ток составил семьсот ампер!


Что такое выходной ток более 50 000 вольт и 700 ампер? Скажем, если бы он был преобразован в электрический двигатель, то мог бы вести корабль весом в десять тысяч тонн со скоростью до тридцати узлов. А если бы он наэлектризовал человека, то ему потребовалось бы всего пять секунд, чтобы превратить его в горящее мясо!


Хо!


Пока Чэнь Фань размышлял, питон, который прятался под скалой, подплыл к берегу и зарычал.


"Теперь тебя точно придётся прихлопнуть!"


Глаза электрического угря смотрели на далёкого питона, гадая, сколько ещё ему нужно?! Может быть, он думал, что Тайсуи - это желейные бобы?


Электрический угорь подплыл к нему и открыл пасть. Густой тёмно-зелёный яд, похожий на лук и стрелы олимпийского чемпиона, быстро, точно и яростно выплеснулся на питона.


Хо!


Питон, наклонившись, скользнул сквозь яд, затем открыл свою алую пасть и с безумным рычанием указал на электрического угря.


"Подождите!"


Электрический угорь моргнул глазом, внезапно обнаружив, что тело питона стало толще, а его щеки, лоб, брюшко и хвост, на которых были уродливые шрамы, стали гладкими.


"Боже, это невозможно!"


Сердце Чэнь Фаня ревновало, когда он увидел его нежную снежную чешую. Должно быть, он просто порвал себе кожу!


Чтобы нормальная змея сбросила кожу, ей требуется дюжина дней, а этому белому питону понадобилось всего два дня. Может быть, он съел слишком много Тайсуя, что затем ускорило линяние?


Тела змей, благодаря постоянному делению зародышевого слоя клеток, образуют новый живой клеточный слой под действием фермента. После этого старый клеточный слой растворяется, что может сделать слой разделения между старым слоем и новыми клетками. Более того, змеи сбрасывают свою кожу три-восемь раз в год, и каждый раз, когда они делают это, их размер тела может увеличиваться ещё больше.


Хо!


Питон увидел пристальный взгляд электрического угря, а затем с яростным рёвом напомнил ему о своём существовании. Но его театральность была немного преувеличена, так как он чуть не ударил электрического угря по голове!


К удивлению Чэнь Фаня, змея принесла не синий камень. Вместо этого она принесла двухметровую рыбу, всё тело которой было похоже на желе.


"Подкуп?"


Электрический угорь без колебаний схватил рыбу и развернулся.


Хо!


Глядя на удаляющуюся чёрную спину, питон испустил громкий крик и снова нырнул в воду.


"Вполне разумно!"


Электрический угорь улыбнулся и посмотрел на желеобразную рыбу. На этот раз он не просил Тайсуй, отчего Чэнь Фань почувствовал облегчение.


Единственным недостатком было то, что питон вел себя совершенно маниакально. Но Чэнь Фань был слишком ленив, чтобы сейчас беспокоиться об этом.


У этой странной рыбы было длинное тело. Кроме того, кроме хвоста с двумя плавниками, всё остальное было похоже на лёгкое желе. От одного взгляда на него у электрического угря потекли слюнки.


Вкус у неё оказался неплохим. Прохладный и маслянистый, вкус был нежным и сладким, как у личи.


Угорь уплетал её за обе щеки.


Съев восхитительную рыбу, он вдруг вспомнил, что у питона, похоже, нет никаких хватательных органов, только рот. Значит, он ухватил её пастью.


- О...


До сих пор угорь не ел ни одной рыбы, которая выглядела бы уродливой или старой и больной, поэтому на этот раз он неожиданно совершил ошибку.


Однако рыба была съедена, и было уже слишком поздно сожалеть об этом. Чэнь Фань мог только признать своё поражение. И вообще, как эта рыба стала такой аппетитной?!


Как раз в этот момент снова всплыл белый питон, держа в громадной пасти белую мерцающую рыбу. Рыба была всё та же, что и только что съеденная, и ему было видно, что питон несёт рыбу за хвост, а электрический угорь, хотя и был в гастрономическом восторге, не ел ни хвоста, ни головы!


Выбросив белую рыбу, питон снова зарычал. Электрический угорь подошёл к ней вплотную, потом хвостом указал на белую рыбу, лежащую на земле, и она превратилась в кашицу.


Разъярённый питон внезапно издал низкий рёв. С налитыми кровью глазами, направленными на электрического угря, открывая и закрывая шипастую пасть, он как будто он собирался в следующий момент напасть на угря. Чёрная чешуя угря внезапно обесцветилась, защёлкало электричество. Интенсивное тепло, генерируемое электрической дугой, нагрело молекулы воды в окружающем воздухе до точки кипения, вызвав волну тумана.


Хо!


Питон, понимая, что сейчас будет, медленно отступил на десяток метров, а затем продолжил сердито смотреть на электрического угря. Чёрный и белый, эти два гигантских монстра одинакового размера, стояли крепко, один с вызовом в глазах, другой - полный гнева. Через пять секунд питон свирепо уставился на электрического угря и с плеском спрыгнул со скалы.


"Жёлтая собака!"


Чэнь Фань посмотрел на растёкшийся по земле" рыбный соус". Он послал ему двух дорогих Тайсуев, которых сам же и вывел, а теперь он хочет напасть на него из-за этой рыбы?! Чэнь Фань признал, что его поступок был перегибом, но кто мог подумать, что это рассердит его?


- Ну, а почему я злюсь на питона? - спросил он вслух, качая головой.


Электрический угорь продолжил спать рядом с каменной башней...
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Глава 192



Глава 192. Прыжок.


Ближе к вечеру Чэнь Фань сложил порошок был сложен в два отделения, стряхнул с рук порошк со вкусом женьшеня, и приготовился отправиться домой. - Гав, гав, гав! Сяо Сюэ, выросший до размеров взрослого тибетского мастифа, услышал вдалеке знакомый звук автомобиля, затем немедленно поднялся с земли и весело залаял.


- Если ты ещё раз гавкнешь, я тебя кастрирую! Чэнь Фань пнул его под зад, думая, что этот парень был хорош во всём, но лаял слишком громко! Словно хлопушки взрывались у самых ушей!


Юнь Мэн приходилось заниматься по ночам, поэтому Чэнь Фань обычно возвращался домой после ужина. Но сегодня было исключение, потому что он собирался взять Сяо Сюэ, чтобы сделать укол.


Было два вида прививок: одна - вакцина DA2L, а другая - CPV, обе улучшают иммунитет и предотвращают инфекционные заболевания собак (прим. и обе реальные).


Когда он впервые купил собаку, Чэнь Фань просто хотел, чтобы она была "тестером лекарств". Но теперь он стал испытывать к нему некоторую привязанность.


С другой стороны, тибетский мастиф обладал сильным защитным инстинктом, и любой незнакомец, вошедший в дом, мог пройти только через его мёртвое тело! Таким образом, если Чэнь Фань не было дома, Сяо Сюэ также мог выступать в качестве защитника.


- Молодой человек, вы хотите кастрировать этого мастифа?


В ветеринарке "Умная клиника для животных" пухлый ветеринар набрал вакцину в шприц, спокойно сказав Чэнь Фаню:


- Ваш пёс довольно большой, и если он войдёт в возраст полового созревания без стерилизации, у вас будут проблемы. Он будет возбуждённо реагировать на каждую суку! Кроме того, он будет особенно подвержен депрессии и эндокринным расстройствам.


- А после стерилизации он евнухом не станет? В смысле, он будет способен спариваться? - Чэнь Фань покачал головой и загнал Сяо Сюэ в клетку, которая использовалась для содержания больших собак.


- Всё в порядке, так как сексуальные способности тибетского мастифа очень высоки, так что потребность в спаривании частично останется, - толстый ветеринар подошел к клетке и внимательно осмотрел её. - Молодой человек, уберите, пожалуйста, шерсть со лба и прикройте ему глаза.


Когда Чэнь фан сделал это, ветеринар тщательно осмотрел кожу и подшёрсток.


- Не удивлюсь, если на этого малыша потратили тысяч двести. Такого хорошего мастифа действительно нельзя кастрировать, поэтому его следует содержать как племенную собаку. Не беспокойтесь, когда он вступит в пору половой зрелости, я могу помочь вам с вязкой. Вы могли бы заработать по меньшей мере три тысячи долларов за один раз! Прекрасный пёс! Мало того, что у него классическая "львиная морда", так ещё и размер в самый раз. Когда он вырастет, он будет похож на императора, все суки будут сходить по нему с ума.


- Неужели это так ценно? - невольно удивился Чэнь Фань. За того мелкого ещё щеночка он выложил всего 30 000. Интересно, это раствор Тайсуя на него так повлиял??


- Двести тысяч - это только нынешняя цена. Через пару лет он будет стоить ещё больше!


Толстый ветеринар быстро и умело сделал два укола под ухом Сяо Сюэ, говоря при этом уверенным тоном.


- Доктор, что случилось с моим маламутом? В последнее время он становится всё более и более раздражительным. Он постоянно что-то грызёт, не лает и вообще ничего не делает.


Когда Чэнь Фань расплачивался, стеклянная дверь клиники распахнулась, впустив нового клиента и щенка. Глаза его загорелись.


Это была молодая девушка лет двадцати четырех с подвязанными волосами. К воротнику её длинного розового платья был привязан чайно-голубой шарф, открывавший красивое овальное лицо. На носу у неё были золотые шелковые очки без оправы, которые сразу же прибавляли ей два очка, благодаря ее интеллигентности и спокойной красоте.


- Грызёт? - доктор лет тридцати с небольшим проглотил слюну, и едва он сделал два шага к девушке, как чистокровный маламут навострил уши и начал рычать.


- Ууу!


Мастиф в клетке немедленно вернулся к нему, глядя сверху вниз на ездовую собаку, которая вдруг застыла, словно человек, увидевший призрака. Через две секунды он лежал на земле, притворяясь мертвым, и даже не реагировал на поддразнивания девушки. Аляскинские маламуты были родом из Аляски, их предки охотились на оленей, волков и тащили сани.


- Это честно! - рассмеялся толстый доктор.


Тибетские мастифы были свирепы по своей природе, и было только три способа успокоить его в случае проявления агрессии: либо его утащит хозяин, либо враг сдастся, либо он будет серьёзно ранен более сильным противником.


Конечно же, тибетский мастиф был легендой как борец с наземными собаками! Но это всё равно зависит от различных факторов. Только те, кто живет на Тибетском плато, кто питается хорошей пищей и имеет в жилах чистую кровь, являются поистине непобедимыми царями.


Девушка также была напугана свирепым видом уже немаленького Сяо Сюэ, даже понимая, что часть его объёма приходится на "повышенную лохматость"! Когда Чэнь Фань потащил своего пса и прошёл мимо девушки, та с удивленным восклицанием вскочила за стол и нервно прикрыла рот рукой.


Реакция маламута была хуже, чем у его хозяйки, он со свистом поднялся с земли, опрокидывая всё, что задевал спиной и хвостом, и забился под полки.


- Ой, простите, простите! - Чэнь Фань застенчиво кивнул и потащил Сяо Сюэ прочь от от клиники


.............


В 10:05 вечера Чэнь Фань лениво лежал на диване и смотрел новости. На экране появились новости о споре с японцами, которые переловили рыбу на островах. Всё началось с того, что двое молодых людей каким-то образом проскользнули на остров в рыбацкой лодке, а затем оставили там флаг с оскорбительными надписями. Оба они были выпускниками колледжа, и студенческий задор отражался в их "обращении"


Это был Микки-Маус, держащий в руке жёлто-белый предмет, а во рту преувеличенно красное солнце и надпись "Я собираюсь бросить его".


Затем ребята, скрывшие лица чем-то наподобие балаклав, открывавших лишь глаза, нос и рот, сделали мини-видосик, загрузили в сеть и уплыли на лодке. Теперь японская сторона хотела выдачи преступников, а Китай отвергал это необоснованное требование.


В этот момент в коридоре тихо щёлкнул дверной замок, и из ванной в объятиях пара вышла Юнь Мэн, вытирая мокрые волосы полотенцем. Её халат был достаточно короток, чтобы можно было полюбоваться прекрасными ножками.


Когда она увидела, что Чэнь Фань пристально смотрит на нее, Юнь Мэн быстро высунула свой маленький язычок. Затем она ступила босыми ногами на шерстяной ковер, словно танцующий дух, и пронеслась в свою спальню. Примерно через три минуты она уже успела переодеться, выбежала из спальни и уютно пристроилась рядом с Чэнь Фанем.


- Почему ты бегаешь босиком? - он несколько раз нежно постучал её по лбу.


- Ууу... - Юнь Мэн игриво надулась и стряхнула его пальцы. Её щёки были ещё красными от горячей воды.


Чэнь Фань утопал в широком удобном кожаном диване. Затем он встал, дотронулся до пульта дистанционного управления кондиционером на чайном столике, и, увеличив температуру на два градуса, снова упал на диван.


Юнь Мэн откинула назад ноги и подождала, пока Чэнь Фань повернётся к ней, затем хитро моргнула и улыбнулась:


- Брат Юнь Мэн, наш учитель уведомил нас, что завтра днём в 3 часа класс проведёт родительское собрание!


- Что? Родительское... собрание! Чэнь Фань внезапно вскочил и уставился на неё преувеличенно пристальным взглядом. - Такой отсталый и ненаучный способ взаимодействия, почему он до сих пор не запрещён правительством?


Юнь Мэн сначала была шокирована его реакцией, а потом прижала к себе маленькую подушку, и засмеялась, свернувшись калачиком. Она давно подозревала, что Чэнь Фань боится таких вещей, но не ожидала, что он отреагирует как мышь, увидевшая кошку!


Однако она улыбнулась и вдруг почувствовала тяжесть на своём теле. Затем две большие руки легли ей на спину и принялись щекотать. Мало кто может устоять перед щекоткой...


- А! - закричала Юнь Мэн и вырвалась из рук Чэнь Фаня.


- Скажи учителю, что я болен, и у меня жар, - он вернулся на своё место, всё ещё поддразнивая её.


Юнь Мэн поправила халат. От смеха у неё покраснели шея, уши и щеки.


- Но ты же здоров! - она подошла к нему и села на диван с ногами, положив подбородок между колен. - Учитель сказал, что было бы лучше, если бы пришли родители каждого ученика...


- Ох... - Чэнь Фань болезненно потёр голову. Начиная с пятого класса, он никогда не водил своих родителей на родительские собрания.


"Но теперь моя очередь идти на родительское собрание, да ещё и к будущей жене! Это слишком близко к фантастике!"


- Давай сделаем это так. Ты поцелуешь меня, и я пойду! - Чэнь Фань поднял брови и рассмеялся.


Когда Юнь Мэн услышала эти слова, нежный розовый цвет распространился от её шеи, сразу же достигнув век. Какой у неё был румянец!


Чмок! Юнь Мэн сложила свои тонкие губы трубочкой и чмокнула его в левую щёку. Затем она быстро отстранилась и снова положила руки на колени, как будто ничего не произошло. Только блеск глаз выдавал её.


- Неплохо, но немного быстро! - Чэнь Фань рассмеялся, на что Юнь Мэн ударила его по руке.


...............


На следующее утро в восемь часов на землю тихо спустился холод. Сквозь стекло можно было разглядеть слой тумана, близлежащие озера, редкие опавшие листья, летящие в небе, и порыв ветра, который закружил рябь на воде.


"Меня зовут МТ. Моё тело несокрушимо. Я стою, я уклоняюсь, я защищаю тебя своим телом, так что не бойся, ведь я не упал..."


Сон был прерван будильником на телефоне. Чэнь Фань лениво открыл глаза и выключил будильник. Он ещё немного полежал в постели, а потом встал и принялся одеваться.


Если он ложился спать в двенадцать часов ночи, не особо после этого нагрузившись, то мог проспать до двенадцати часов, и всё равно испытывать слабость. Это была огромная трата времени для Чэнь Фаня, который сейчас зарабатывал сотни юаней в минуту. Так что зачастую он ставил будильник.


Чтобы покончить со всем этим, Чэнь Фань переключил своё внимание на электрического угря рядом с башней. Быстро подплыв к восточной части утёса, электрический угорь высунул голову и посмотрел на зубчатые скалы внизу.


Не поймите превратно, он не думал о питоне, он просто скучал по вкусу молочно-белой рыбы, которую тот принёс ему вчера! Угорь такую ни разу не пробовал, ни в море, ни в озере в пещере, что означало, что во всём мире они обитали только под скалой. Итак, Чэнь Фань взял угря под контроль, спустившись со скалы и схватил несколько из этих любимых рыб, чтобы утолить свой голод.


. Найдя место, где в скале было больше неровностей, электрический угорь опустил хвост, задними лапами нащупывая неровности и позволявшие ему двигаться дальше, постепенно снижаясь.


Бум...


После подъема более чем на 50 метров камень под его лапой обломился. После двухсот пятидесяти метров ускорения камень размером с резервуар для воды упал в воду, вызвав огромную волну.


"Ху, к счастью, он никогда не теряет рассудка и не бросается вниз, как питон. В противном случае, если бы он захотел подняться, это действительно заняло бы некоторое время!"


Используя остальные три лапы, угорь сумел-таки сохранить равновесие.


Питон умел быстро карабкаться по скалам, потому что был быстр, как ветер, а вот питомец Чэнь Фаня был не столь молниеносным. Тем временем электрический угорь поднялся более чем на сотню метров, как вдруг в его ушах раздался взрыв, и когда он повернул голову, чтобы посмотреть вниз, то увидел, что белый питон наполовину вылез из воды и яростно рычит на него.


- Ррр! - Ррр! - Ррр!


Голова питона раскачивалась туда-сюда..


- Ах ты, жёлтая собака! - рявкнул Чэнь Фань, не в силах сдержать свой гнев. Он оттолкнулся толчок, а затем прыгнул на утес.


Насколько тяжёл 90-метровый электрический угорь, можно было только гадать, так как это было видно по огромному всплеску воды, который сильно ударил о берег.


Хо!


При виде электрического угря, который прыгнул вниз, невзирая на свои размеры, глаза питона стали вдвое более дикими, чем прежде. Он внезапно вскинул свое S-образное тело и ринулся сквозь волну, намереваясь укусить угря.


Бум...


Вспышка синего света от тела электрического угря превратила неистовый рёв в пронзительный крик. Однако питон был отброшен в сторону. Если бы Чэнь Фань намеренно не понизил выходное напряжение, его бы уже давно ударило током.


Десять секунд спустя раздался возглас...


- Ты - идиот, и в черепе у тебя полно дерьма!


Глядя на его жалкий вид, электрический угорь просто остановил выход тока и поплыл к скалистому выступу перед утёсом.
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Глава 193



Глава 193. Родительское собрание.


Увидев, что угорь, шатаясь, поднимается на утёс, белый питон дважды зарычал, а затем нырнул головой в воду.


"Может, у тебя яйца на дне?" Электрический угорь неуклюже лежал в озере. Как смеет питон останавливать его?


Он не знал пола питона, но Чэнь Фань был уверен, что у него должен быть невроз." В 2:20 пополудни он, только отрезав несколько кусков размером с пачку сигарет от тела основного Тайсуя, бросил их электрическому угрю и поехал в старшую школу Юцай на родительское собрание.


Вскоре к зданию средней школы в полной тишине подъехал автобус, школьный девиз ярко сиял на солнце.


- Сюда! - как только Чэнь Фань вышел из машины, Юнь Мэн махнула ему рукой.


- Следовало бы к адресу добавить: "дорогой муж"! - Чэнь Фань прикрыл рукой подбородок и подошел к ней, как вор.


Бум!


Когда Юнь Мэн увидела, что он пытается прикрыться, она сразу же легонько стукнула его.


- Ты чего такого трогал, что пахнет так хорошо и сладко?


- Какие-то специи, - сказал Чэнь Фань, поднося руку к носу, чтобы тоже понюхать. Аромат Тайсуя был слишком силён, и каждый раз, когда он разрезал его, запах на его руке мог остаться до следующего дня, и только потом исчезнуть.


В 14:50 класс уже был заполнен всевозможными мужчинами и женщинами среднего возраста, среди которых Чэнь Фань был самым молодым.


Сидя в своей старой школе после стольких лет, он чувствовал в своем сердце неописуемое чувство, как будто он вернулся в прежние годы, которые не хотел вспоминать. Он вспоминал ситуации, например, как учитель каждый день таскал его в кабинет, чтобы выучить английские слова...


Как раз в тот момент, когда Чэнь Фань снова представил себе всё это, из двери вышла молодая девушка в очках, выглядевшая очень знакомой. То же самое розовое платье, то же самое лицо - учительница, стоявшая на платформе, неожиданно оказалась той же самой девушкой, которую он встретил вчера в зоомагазине.


"Ну ни фига себе!"


Чэнь Фань неверяще потёр глаза. Он не ожидал, что она, такая молоденькая, окажется учительницей старшей школы. Но сегодня она выглядела немного измождённой, её глаза были красными.


- Дорогие родители, большое вам спасибо за то, что выбрали время в своём плотном графике, чтобы посетить это родительское собрание. Учительница взяла мел и написала на доске три красивых правильных иероглифа: "Чжан Тяньтянь", затем выдавила улыбку и сказала:


- Меня зовут Чжан Тяньтянь, но вы можете называть меня мисс Чжан.


- Добрый день, мисс Чжан, - поздоровались родители.


Родительское собрание было не чем иным, как отчётом учителя о детских выступлениях в школе, а затем рекомендациями, как обратить внимание на детей и как овладеть наукой воспитания детей.


- Дети сегодня любят выходить в интернет, что является большой головной болью для родителей и учителей. Это не только отбирает много времени у учёбы, но и делает их уязвимыми для неверной информации. Родители, пожалуйста, поднимите руки, если ваши дети зависимы от интернета, - сказала Чжан Тяньтянь с улыбкой.


Шух...


Всего их было сорок шесть, и сорок три из них подняли руки.


- Мисс Чжан, вы говорите, что дети любят путешествовать по интернету, так что же нам, родителям, делать? - спросила женщина средних лет в заднем ряду. - Все дети - ученики третьего класса, поэтому каждый вечер они идут домой и читают романы в интернете, а засыпают только после нескольких часов чтения.


- Конечно, надо пойти в телекоммуникационное бюро, вырубить широкополосную связь, а затем также не давать им карманных денег! - опытным тоном произнёс толстяк.


- Продать компьютер. Если он не вернётся домой вовремя, я буду бить его каждый раз, как его поймаю.


- К концу ночи я отключу электричество...


- Использование нашей воли для принуждения наших детей контрпродуктивно. Они уже большие и имеют собственный образ мышления. Они сочтут это очень авторитарным, неуважительным способом воспитания. Все их последующие действия будут направлены на то, чтобы противостоять этому поведению с нашей стороны, - учительница покачала головой, сказав, что не одобряет их высказывания: - Дети сейчас находятся на таком психологическом уровне, который требует уважения и одобрения. Только уважая их идеи, можно вызвать их одобрение. Это не значит, что мы поощряем детей бродить по интернету, но мы хотим изменить способ нашего общения, попытаться использовать дискуссионный тон, рассматривая его как взрослого, чтобы обсудить негативные последствия, вызванные зависимостью от сети. Если уважительно относиться к детям, то и они будут уважительно относиться к нам.


- Госпожа Чжан, мой ребёнок - упрямый осёл, - воскликнул один из родителей. - Он каждый день воровал у меня деньги, чтобы купить игровые карты. Я был так зол, что избил его, и если бы застал за игрой, то бил бы до тех пор, пока не извинится. Но теперь он даже не думает о том, чтобы играть.


Отцы услышали это и несколько раз кивнули, думая: если ударить его палкой, то только для его же блага, пока не побьёшь, не научится!


- А как у вас складываются отношения с вашим ребёнком? - спросила мисс Чжан с улыбкой.


- Э... я для него дьявол во плоти, он ненавидит и боится меня, - сказал тот. - А потом бегает жалуется матери.


- Ха- ха...- многие родители разразились смехом.


- Если есть угнетение, то будет и сопротивление, и я думаю, что вы, родители, понимаете это. Дети должны без сопротивления подчиняться воле взрослых. Но это не значит, что дети находятся в согласии со взрослыми. Когда у них есть способность сопротивляться, они пойдут своим собственным путём, просто чтобы доказать, что вы не правы, или показать, что им на вас наплевать. Я думаю, что это не то, чего хочет нормальный родитель, - заметила Мисс Чжан.


......


- Родители, точнее родитель Юнь Мэн? - через некоторое время мисс Чжан ласковым голосом позвала Чэнь фана.


- Хм, да! Здесь! - Чэнь Фань на несколько секунд растерялся, потом поднял голову и встретился с ней взглядом.


Мисс Чжан на мгновение была ошеломлена, её ресницы удивленно дёрнулись:


- Вы с Юнь Мэн...?


- Я её брат! - небрежно сказал Чэнь Фань, не испытывая волнения от того, что она его узнала.


- Юнь... Здравствуйте, мистер Юнь! - сказала она, поначалу удивившись.


Затем она тайком стиснула зубы. Со вчерашнего дня, после того как её маламут насмерть перепугался, поведение пса полностью изменилось, его глаза теперь всегда блуждали, и даже небольшое действие могло напугать его, заставляя бежать. Для неё, заботившейся о собаке с тех пор, как ей исполнился всего месяц, это было явно ненормально.


- Меня зовут Чень.


- О, простите, мистер Чэнь, вы так молоды, поэтому должны знать больше о внутренних эмоциях детей. Можете ли вы рассказать о своих взглядах на пристрастие детей к интернету? - мисс Чжан улыбнулась. Она хотела похвалить Юнь Мэн, но вдруг передумала, готовая опровергнуть его слова или хотя бы заставить его смутиться.


- Пристрастие к интернету? - Чэнь Фань сел поудобнее и спокойно сказал: - Я думаю, что детям полезно иметь доступ в Интернет, если это не патологическая зависимость.


- Мистер Чэнь, не могли бы вы сообщить нам больше подробностей? - она была втайне счастлива, что он посмел сказать такие бесстрашные слова на родительском собрании. Она знала, что это дорога вникуда.


Конечно, многие родители уже задирали носы и смотрели на него, как на идиота.


- О пользе, если бы я захотел рассказать подробнее, то не закончил бы даже к завтрашнему утру. Не так много людей, которые не любят Интернет, поэтому я скажу вам, родители, что вы совершили две большие ошибки, - Чэнь Фань поднял вверх два пальца. - Во-первых, влияние негативной информации из сети на детей! Во-вторых, что дети становятся зависимыми от Интернета! Негативная информация - это проблема, которую мы не можем охватить, но есть один момент, который вы все упускаете. Негативная информация, с которой сталкиваются дети, исходит из реального мира. Строго говоря, интернет - это лишь инструмент передачи информации, как радио и ТВ, вопрос стоит в выборе источника.


Что касается того, что дети слишком много сидят в интернете и не учатся... Почему дети выходят в интернет? Может быть, это просто слишком большое искушение? Проблема в том, а откуда идёт это искушение. Может, они хотят уйти в сеть от проблем реального мира? Но что же является источником этого напряжения и стресса? В ряд ли в самих детях.


- Не всегда приписывайте эту проблему детям, так как дети, зависимые от интернета, должны зачем хотеть Только проследив корни проблем, можно решить проблемы детей, которые не любят учиться. В противном случае они будут продолжать выражать свои эмоции другими способами. Поскольку соблазн Интернета велик, он также является пощёчиной видению реальности.


От этих слов у окружающих чуть не взорвались мозги. Атмосфера в классе была очень странная, так как все родители вытаращили глаза, а на лицах были полностью написаны растерянность и непонимание. Некоторые думали: "Быть родителем труднее, чем мэром Чжунъюня"...


- Ро... Родители Лю Шуая... - мисс Чжан с трудом сглотнула и обнаружила, что не может найти ни малейшего повода возразить ему. В частности, в плане "не всегда приписывайте эту проблему своим детям"!


Родители также были разочарованы участием Чэнь Фань, оставшись при своём мнении о влиянии Интернета на своих детей. Прослушав отчёты об успеваемости детей, они развернулись и ушли.


- Мистер Чэнь, вы не пройдёте со мной в кабинет? - когда собрание подошло к концу Чжан Тяньтянь не решился пойти к Чэнь Фаню. - Я хочу поговорить с вами о психологических аспектах жизни детей.


- Нет! - не колеблясь, отказал тот, уже выйдя в коридор.


"В смысле, что это за международная шутка - идти в офис?! Лучше всего пойти в полицейский участок!"


- Мистер Чэнь... Вы сейчас слишком заняты? - робко спросила мисс Чжан.


- Ну, сегодня ещё есть важные дела! - Чэнь Фань неловко коснулся своего носа. - Психология ребенка - благодатная тема, всегда есть, что обсудить.


С этими словами он быстро метнулся вниз по лестнице.


- У вас есть какие-нибудь занятия по вечерам?


Проходя под апельсиновым кленом, Чэнь Фань небрежно снял лист, ущипнул его за тонкий стебель и развернул.


- Да, в половине седьмого мы ведём вечернюю самостоятельную работу. Кивнув, Юнь Мэн огляделась вокруг, как вор, не понимая, чего она боится.


- Иди сначала поешь. Эта гнилая школа, я просто в бешенстве от неё! - рявкнул Чэнь Фань, ускорив шаг.


Они свернули вниз по улице, и Чэнь Фань нацелился на ресторан, специализирующийся на закусках. Погода стояла такая холодная, что на улицах, некогда очень оживлённых, теперь было очень мало пешеходов. Они были одеты в плотные тёплые одежды и очень спешили.


- Простите, вы не знаете, есть ли поблизости магазин под названием "Старый морской чай"?


Когда Чэнь Фань собирался открыть стеклянную дверь, слева появилась длинноволосая девушка в коричневой кожаной куртке от Yves Saint Laurent. Она говорила сладким голосом, но её китайский был грубоват.


Кожаная куртка явно подходила характеру горячей девушки, потому что она хорошо отражала дикую и спортивную ауру. Но перед ним была длинноволосая очаровательная милая девушка, которая, если бы она сменила наряд, то абсолютно могла бы стать феей из древней эпохи. Как только Чэнь Фань повернул голову, его привлек её уникальный темперамент.


- Вы не знаете, сэр? - она снова улыбнулась и повторила.


- Я знаю, - сказал Чэнь Фань, немного ошеломлённый. Он резко вышел из этого состояния, вспомнив У Жоюй и Юнь Мэн, которые могли бы сравниться по красоте с этой девушкой. Он уже мог очень умело скрывать свои похотливые выражения, не то что раньше, когда он буквально раздевал глазами горяченьких цыпочек.


- Идите прямо по переулку налево, затем поверните налево на перекрестке трёх дорог, а затем несколько сотен метров пешком...


После нескольких маркеров Чэнь Фань вдруг почувствовал, что сам убрёл не туда. Чайная лавка славилась своим многовековым секретным процессом приготовления чая, но она пряталась в укромном уголке старого города, и дорога была очень сложной.


Он попросил у Юнь Мэн бумагу и ручку, чтобы нарисовать маршрут.


- Большое вам спасибо, - длинноволосая девушка сложила руки на уровне талии и склонилась в поклоне.


- Вы... Вы - иностранка? Чэнь Фань перестал писать, так как только корейские и японские женщины делали так. Учитывая также тот факт, что она говорила на мандаринском языке, у него возникло немного неловкое чувство, которое затем заставило его усомниться.


- Я - японка! - девушка улыбнулась и кивнула.


"Ну почему сразу какая-то японка?!" - про себя пожаловался Чэнь Фань. - "Но просто так купить не получится, потому что чая у них немного, и его можно только заказать заранее". Однако последнее он так и не сказал...


- Вот, пожалуйста, - сказал он, протягивая ей абстрактно нарисованную "карту" и качая головой, а затем потащил Юнь Мэн в ресторан.


Длинноволосая девушка сжала записку и некоторое время пыталась её понять, потом с подозрением посмотрела на левую сторону. Но спустя десять секунд, когда её фигура успела исчезнуть за поворотом, она вернулась со странным и неуверенным видом, казалось, не обращая внимания на выпавшую из её руки записку, с лязгом распахнула стеклянную дверь.


Посетителей внутри было немного, и когда длинноволосая девушка огляделась вокруг, её глаза заблестели, её сапожки зацокали по направлению к парню. Затем, увидев ошеломленный взгляд мужчины, она схватила его за ладони.


- Вы что, с ума сошли? - Чэнь Фань высвободил свою ладонь, но девушка всё же успела нюхнуть, не говоря ни слова. Если бы это был мужчина, он бы дал ему пощёчину.


Юнь Мэн, однако, так нервничала, что схватила его за куртку и уставилась на девушку.


- Откуда у вас этот запах на руках? - японка села напротив них, взгляд её взгляд был возбуждённым.


- А почему вас это интересует? - Чэнь Фань насторожился, думая, что она должна знать о Фимиаме Призрачной Луны и он был ей срочно нужен. Иначе она не вела себя так на людях.


Действительно, как и следовало ожидать, длинноволосая девушка настойчиво спросила:


- Это - аромат благовоний Призрачной Луны? Оно у вас есть? Я готова купить его по высокой цене.


- Благовония Призрачной Луны? Что это такое? Я не знаю. Я недавно камешки у моря перебирал, может, запах передался от одного из них, - Чэнь Фань тайком похлопал Юнь Мэн по бедру, показывая, что ей не нужно нервничать.


- А камень?


- Я его выбросил! - лицо Чэнь Фаня было спокойно.


Длинноволосая девушка глубоко вздохнула и сказала мягким голосом:


- Сэр, не могли бы вы продать мне этот камень за пять миллионов юаней?


Чэнь Фань скривил губы.


- Этот камень, Мисс Япония, я выбросил, независимо от того, верите вы этому или нет. Но я хочу попросить вас уйти, потому что вы мешаете нам обедать.


Какие там пять миллионов, даже если бы это было пять миллиардов, Чэнь Фань не продал бы его. Особенно теперь, когда фимиам физически закончился, он мог продать разве что питавшийся им Тайсуй!


Опять же, продать ей? Когда Бог придёт на землю, он подумает об этом!


- Извините, я подожду, пока вы закончите обедать! - японка встала, поклонилась, сложив руки у живота, и встала рядом с ним, как фонарный столб.


- Чэнь Фань, эта женщина очень странная, она готова потратить пять миллионов, чтобы купить камень, - Юнь Мэн сморщила губы, эта девка была слишком странной, неожиданно ворвавшись в ресторан, приставая к её мужчине. Она даже не позаботилась отойти, хотя бы отпустить его куртку.


Как им тогда поесть? Всего после пары ложек Чэнь Фань был готов уйти..


- Сэр, сэр, может быть, мы найдём место для разговора? - сразу же отреагировала японка.


- Юнь Мэн, возьми такси и возвращайся в школу сама! - Чэнь Фань похлопал её по плечу. Чем бы ни закончилось это дело с японкой, он не хотел, чтобы она кипела от возмущения рядом.


- Но... - как могла Юнь Мэн оставить его наедине с этой длинноволосой девушкой? Она ревниво потянула его за руку.


- Давай... - Чэнь Фань подозвал такси и коснулся её маленького носика.


- Тогда... Возвращайся поскорее! - Юнь Мэн была очень похожа на наставляющую мужа жену, которого подозревала в связи с секретаршей.


Индекс честного человека напротив его имени сразу же упал примерно на 200 процентов. Тяжело кашлянув, он повернул голову и уставился на японку.


- Ладно, малышка, я иду домой, а ты иди куда хочешь, - Чэнь Фань сердито посмотрел на нее и направился к своей машине.


Как и ожидалось, девушка схватила его за руку.
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Глава 194



Глава 194. Накагава Митасу.


- Вы уже закончили? Чэнь Фань тряхнул рукой и сердито рявкнул: - Я же сказал, что выбросил камень!


- Сэр, у вас тут есть поговорка: "прямой человек не прибегает к инсинуациям". Мы оба - взрослые люди, и с нашим IQ всё в порядке. Зачем говорить такую неубедительную ложь?


Японка убрала руки и сказала: - Можете называть меня Накагава Эми. Я искренне прошу вас продать мне благовония Призрачной Луны, и мы, Накагава, непременно заплатим вам большую награду.


У семьи Накагава было очень интересное прошлое. Начиная с 1603 года, когда в сёгунате Эдо впервые появилась великая комиссия, министром правительства стал первый министр Накагава Гэнтай. Во время его пребывания в должности семья Накагава обратилась к коммерческому развитию и продолжала делать это более 200 лет.


В 1996 году корпорация Накагава заняла второе место среди 500 лучших компаний мира. После 2001 года независимый учёт Накагавы ее важных промышленных институтов заставил их быстро упасть с десятки лучший рейтинга, а в течение нескольких лет они полностью выпали из пятисот лучших.


В 1983 году они открыли свой первый офис в Пекине, и теперь у них было 12 офисов по всему Китаю, а также 97 совместных предприятий и индивидуальных предпринимателей. Сфера их деятельности включала внутреннюю торговлю сталью, текстильными изделиями, техникой, химическими веществами, энергетикой, электроникой и информацией, а также зерном, нефтью и продовольствием, цветными металлами, легкими промышленными строительными материалами и многим другим. Вполне вероятно, что экономическая мощь семьи Накагава в Японии уступала только мощи крупнейшего в мире делового сообщества.


Как один из членов семьи, Митасу была назначена ответственной за город Тяньхай и промышленный надзор за тремя близлежащими городами. Сегодня она собиралась представлять интересы пожилых людей своего дома, пойти в чайную лавку, которая имела традицию, уходящую корнями в сотни лет, чтобы встретиться с пожилым человеком, который принял члена её семьи за китайца и спас его во время китайско-японской войны. На своём пути она неожиданно встретила Чэнь Фаня.


- Семья Накагава? Чэнь Фань скривил губы. "Неужели она прочитала слишком много романов и сочла меня главой семьи Чэнь?"


- Накагава Эми, ты не знаешь, какой марки моя машина? Чэнь Фань, как нувориш, похлопал по своему "Майбаху".


- "Майбах", берлинский! - сказала японка, как будто она говорила о Chery QQ, не меняя выражения лица.


Она не выказала удивления и восхищения, как ожидалось, что привело Чэнь Фаня в отчаяние.


- А теперь, - сказал он недобрым голосом, - ты думаешь, я продам то, что не хочу продавать за пять миллионов долларов?


- А твоя занимается ваша семья? Накагава достала из своей кожаной куртки позолоченную визитную карточку. - Я думаю, что мы можем установить деловое партнёрство и обеспечить вам очень удобный деловой канал, сэр.


Чэнь Фань думал, что её семья была просто богатой семьей из Японии, в то время как Накагава думал, что Чэнь Фань был просто сыном богатого человека.


- Мой дом занимается разграблением гробниц! - Чэнь Фань спокойно взял карточку, посмотрел на неё и опустил. - Ещё раз повторяю, я его не продам.


- せせいんしてさい (прим. - Сэ сэй н сите сай - простите)! - Накагава начала говорить и поняла, что собеседник ее не понял, поэтому она сказала по-китайски: - Сэр, Благовония Призрачной Луны очень важны для нашей семьи, поэтому я хотела бы попросить вас подумать ещё раз.


- Ты что, оглохла, что ли?


Лицо Накагавы, поначалу весёлое, вдруг стало холодным. - Я хочу, чтобы вы серьёзно подумали!


Она снова нацепила очень разговорчивый и жизнерадостный вид. Но это вовсе не означало, что она действительно добродушна. Почти всегда дети из многодетных семей в той или иной степени ненавидели отказ. Это была проблема, которую годами культивировало чувство превосходства в семье, и которая глубоко укоренилась в их крови.


- Я всё тщательно обдумал! - Чэнь Фань поднял брови, затем потряс карточку кончиками пальцев. - Фу!


Шумно выдохнув, он отшвырнул карточку в сторону, угодив в щиток распределителя.


- とういんしてさいどうもりてざいす (прим. - то ин сите сай доморите дзайсу, я так и не понял, что это значит)! К удивлению Чэнь Фаня, Митасу не взорвалась физически, а вместо этого сделал это словесно.


"О чём это она говорит?" - Чэнь Фань нахмурился, она ведь не думала, что он продаст ей Фимиам Призрачной Луны, потому что она была японкой? Поэтому он не стал утруждать себя игрой с ней и, отбросив визитку, отвернулся.


- Ты заплатишь за свои действия! - сказав это, Митасу тоже отвернулась.


- Подожди! - Чэнь Фань внезапно опустил стекло и с улыбкой крикнул ей: - Я - очень похотливый человек. Если ты сможешь удовлетворить моё желание и разок со мной переспать, я думаю, что дам тебе Фимиам Призрачной Луны.


Раньше он просто хотел уйти после того, хорошенько поддразнив эту девушку, но выражение её лица не изменилось, она дала невероятный ответ:


- Если вы сначала дадите Благовония, я немедленно исполню ваше желание.


Голос по-прежнему звучал бодро и сладко, но Чэнь Фань почувствовал, что ему стало жутко.


- Ты - сумасшедшая... - Чэнь Фань показал ей большой палец и скрылся на своей машине.


- ごんうどもがなりあさめごといますうざい (прим. - гон удо ма га нари а самэ гото имас удзай - мне очень жаль). Накагава не стала слушать провокацию Чэнь Фаня, но достала телефон и сообщила старейшинам семьи о только что разыгравшейся сцене.


............


Через полчаса он уже был в доке...


Чэнь Фань, скривясь, убирал Тайсуи, готовясь перенести их в пещеру. Хотя он не мог предсказать действия людей, просто глядя на их лица, та девчонка не была похожа на простого человека ни по тону голоса, ни по манерам. Так что ему придётся на всякий случай перенести свои Тайсуи в более безопасное место.


"Видит Бог, что за везение, едва различимый аромат, и за мной гонится какая-то япошка", - горько плакал Чэнь Фань, укладывая свои вещи в капсулу.


Он убрали их в металлические коробки, плотно закрыл и ещё и запаял, убедившись, что аромат внутри не просачивается наружу, что предотвратит любое вмешательство в том числе крокодило-драконов и питона.


На следующий день Чэнь Фань отправился на рынок, чтобы купить латекс и стекло, чтобы наклеить на сломанную стену, сделав простую конструкцию для герметизации двери. Как только он вернулся на причал, в кармане у него зазвонил сотовый телефон.


"Что там такое?"


Звонок был от Ван Бина. Чэнь Фань неторопливо сел на стул и беззаботно ответил.


- Где вы находитесь, сэр? Я звонил столько раз, но никто не отвечал.


- Говори уже!


- Давай встретимся и поговорим. Это очень важно.


Тон Ван Бина редко бывал таким серьёзным.


- Тогда иди ко мне домой и жди меня. Я сейчас буду!


Когда Чэнь Фань в гневе вернулся домой, Ван Бин стоял в дверях, пиная ветки. Они оба вошли в дом, и Ван Бин мрачно заговорил.


- Босс, когда я сегодня забирал Юнь Мэн в школу, я заметил двух подозрительных людей, которые крутились вокруг.


- Здесь? Чэнь Фань чувствовал себя очень странно. Он не делал ничего плохого людям вокруг, так почему же кто-то шпионил за ним?


- Да, они были примерно 1,8 см ростом, худые и в больших чёрных очках. Когда я пришел, они делали вид, что проходят мимо двери. Ван Бин сел на диван и протянул ему фотографию, сделанную мобильным телефоном. - Мне показалось, что они что-то заподозрили, и тогда я отправил Юнь Мэн в школу, а вернувшись, чтобы понаблюдать за ними, обнаружил, что они действительно шпионят. Босс, вы кого-нибудь обижали в последнее время?


- Мой характер как у Иисуса, да и кого мне оскорблять? Если что и было, то это два дня назад, была одна японка...


Чэнь Фань описал произошедшее, рассматривая фотографии на телефоне.


- Если это была она, то она хотела получить Фимиам Призрачной Луны, и... - сказал Ван Бин, и выражение его лица изменилось. - Босс, разве дело не в этом? Дайте ей это, может, получится даже переспать с ней.


- Что ты знаешь? - Чэнь Фань хлопнул ладонью по кофейному столику. - Как может нам угрожать маленькая японская девочка? Даже если кто-то из нас переспит с ней, мы ничего не сможем ей дать. Забудь. Отныне ты будешь жить внизу, в гостиной, - Чэнь Фань махнул рукой. - Мы ни шиша ей не дадим!


- Лады! - Ван Бин сразу же согласился. Если это и правда была японская девочка, что она в самом деле сумеет сделать тут?


"Накагава Митасу, я посмотрю, что ты можешь сделать!" - глаза Чэнь Фаня были широко раскрыты и полны ярости. Неудивительно, что она смогла найти его дом.


Майбах был лучшей подсказкой, поскольку другие люди не могли позволить себе покупать такие роскошные автомобили.


- Ты хочешь, чтобы я преподал им урок, когда они снова придут?


- Ну, по возможности схвати его и пытай.


Вскоре тема разговора сменилась, тяня время до 9:30, чтобы забрать Юнь Мэн из школы.


............


На самой процветающей торговой улице города Чжунъюнь, на 36-м этаже здания Цзиньдин. Здание, в котором было всего 36 этажей, было странным и таинственным местом для сотрудников, которые там работали, так как отделка и стиль дизайна этого этажа были созданы знаменитой "Студией Накано" в Японии.


Ходили даже слухи, что внутри находится искусственный горячий источник площадью более 40 квадратных метров, украшенный галькой, привезённой из Японии. Всем работникам, кроме японцев, доступ к этажам вне юрисдикции был настрого закрыт. Лифт на 36-й этаж охранялся как хранилище щвейцарского банка.


В комнате, выдержанной в классическом стиле и украшенном исключительно бамбуком и парчовым атласом, Накагава, одетая в самурайском стиле, белый верх, чёрный низ, стояла на коленях на татами. Смысл такого одеяния очень символичен, белое, олицетворяет справедливость, чёрное - мудрость, а пояс вокруг талии - благопристойность.


Всё это юная японская девушка организовала сама.
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Глава 195



Глава 195. Белый питон ранен.


Перед ней стоял низкий квадратный стол из сандалового дерева, а на нём лежал длинный завернутый предмет. Когда слой за слоем были развёрнуты, внутри оказалась простая длинная катана.


Накагава Митасу (прим. - Митасу вдруг сменилась Эми. Точнее, уже в прошлой главе было пару раз, но сейчас это стало постоянно. Менять не буду, ибо, анлейтер, какого хрена?) подняла катану на уровень пояса, ее правая рука держала рукоять. Она внезапно мелодично закричала. Затем она одним плавным движением, невозможным без многолетней практики, вытащила клинок из ножен.


Это было движение, достойное немедленной награды мастером Мэнкё кайдэн, посвящения во все известные ему тайны фехтования. Получение награды Мэнкё кайдэн означает, что ты достиг уровня мастера и можешь сам брать учеников.


- Фух! Накагава Митасу глубоко вздохнула, схватила полотенце и вытерла мелкие капли пота со лба. Затем она вышла наружу.


- Как идут дела?


- Митасу-сама (прим. - формально, анлейтер не дал уважительных суффиксов, вставив классическое Miss + фамилия, но лучше сохранить колорит), будьте уверены, мы знаем своё дело, проблем не будет, - с улыбкой сказал мужчина в чёрном пальто. - Сегодня днём мы проверим систему безопасности этого района. Кстати, есть одна проблема - это его любимая собака во дворе.


- Собака? Как собака может быть проблемой? Девушка смутилась.


- Да, Митасу-сама, вообще-то, это тибетский мастиф. Мужчина в пальто дал ей две фотографии. - Тибетские мастифы никогда не едятиз рук чужих, а их бдительность и обоняние очень высоки, поэтому войти в дом, не разбудив его, практически невозможно.


Белоснежная собака сразу же привлекла внимание девушки. Это была самая большая собака, которую Накагава когда-либо видела. Пёс явно заметил фотографировавшего, потому что повернулся к нему мордой с заметным оскалом.


Самым особенным был его внешний вид, вызвавший у японки восхищение. Его можно описать только как "острый".


- Я хочу эту собаку! Тон Митасу был твёрд, как железный молот.


- Боюсь, что нет! - человек в пальто беспомощно развеял её желания. - У тибетского мастифа в жизни может быть только один хозяин, если тот умрёт, он либо защищая хозяина, либо заморит себя голодом после.


...........


Был вечер. Чэнь Фань лежал на диване с Юнь Мэн и лениво смотрел телевизор, а Ван Бин сосредоточенно сидел перед компьютером, играя в новый 3D файтинг. По телеку показывали международные новости, что-то о событиях в Танзании и пограничном городе Мозамбика.


- ...Неправительственные силы с обеих сторон... 57 боевиков убиты... Более двухсот невинных людей получили ранения...


Заскучав и переключив уже два канала, Чэнь Фань вдруг подпрыгнул от скорбного воя.


Бум!


Чэнь Фань вздрогнул и мысленно обратился к электрическому угрю. Он быстро подвёл его к краю обрыва.


- Ууу! - змея снова зарычала, но звук был таким слабым, что казалось, будто её разрезали на две части. Если бы не хороший слух электрического угря, он бы ничего не услышал. Когда электрический угорь подбежал к нему, открывшаяся перед ним сцена почти испугала его.


Белая змея всё ещё плавала на поверхности воды, но тёмная вода окрасилась ярко-алым. С левой стороны его живота словно вырвали клок, там была глубокая, аж рёбра виднелись, длиной, наверное, метров восемь, рана.


Ещё ниже виднелась круглая рана размером с дюжину водяных цилиндров, одна из самых ужасных, какие он видел, была открыта прямо в животе. Если бы не слой слизистой оболочки, его внутренности уже давно лежали бы снаружи.


Несчастный!


На самом деле, это было трагично и печально. Трудно было описать ущерб, нанесённый питону, который был намного хуже, чем раны угря после взрыва той мины. Чэнь Фань даже заподозрил, что питон умер. Но думать было уже слишком поздно, электрический угорь ухватился за острые камни утёса и начал спускаться вниз.


"Держись. Я смогу его поднять?"


Внезапно он вспомнил об этой проблеме, и электрический угорь стал карабкаться вверх и вниз сам по себе, как это делал гигантский питон.


Через пять секунд электрический угорь свистнул. Питон открыл левый глаз и слабо смотрел на утёс.


- Ссс... - пасть питона слегка приоткрылась, издавая звук, который даже его собственное ухо не могло отчётливо расслышать.


Бум! Бум! Бум!


Электрический угорь исчез примерно через двадцать секунд, послышалось энергичное падение вниз по камням. Затем свет над питоном померк, и послышался громкий всплеск.


Чэнь Фань непосредственно взял контроль над электрическим угрём и спрыгнул со скалы, тем самым сэкономив время. С громким металлическим звуком угорь быстро обвился вокруг змеи свой кабель, а затем, укусив ртом конец стального троса, вскарабкался на утёс.


Вес питона был не таким большим, как у него, он всё же был достаточно тяжёл, чтобы просто тащить его на себе. Да и не в том он состоянии, чтобы его перемещать.


- Я отойду по делам! - произнеся эту фразу, Чэнь Фань бросился вниз по лестнице.


С такими ранами главной задачей было остановить кровотечение. Электрический угорь мог выпустить низкочастотное напряжение, чтобы ускорить регенерацию. Но для тяжёлого пациента это также опасно, потому что резко повысится расход энергии.


Можно просто умереть от истощения раньше, чем от потери крови. Потому Чэнь Фань был готов бежать в каменную башню и отдать кусочек женьшеневого Тайсуя, чтобы помочь ему прийти в себя.


Но вождение требует концентрации, поэтому Чэнь Фань не осмеливался управлять угрём, чтобы вернуться в море, и он мог только тайно молиться, чтобы питон продержался и не умер, пока он плывёт к ним. Когда Чэнь Фань вбежал на причал, питон уже закрыл глаза, и он не был уверен, потерял ли тот сознание или умер.


Пятнадцать минут спустя Чэнь Фань быстро открыл подводную лодку и пробежал до третьего этажа каменной башни, отрезал кусочки женьшеневого Тайсуя размером с чашу, и молнией спустился вниз.


Управляя электрическим угрем, чтобы открыть пасть питона, он вложил туда Тайсуй, и только тогда у Чэнь Фаня было время посмотреть на белого питона! Наблюдать из глаз электрического угря и человеческим глазом - это совершенно разные концептуальные ракурсы!


Большое белое тело было размером с поезд и покрыто слоем света. Голова была треугольной, с маленькими шипами и холодным взглядом. И, конечно же, там был запах крови.


"Если бы он не был ранен, то даже смотреть на него было бы смертельно опасно!" - здраво решил Чэнь Фань.


Действительно, если бы угорь не мог выпускать электричество, даже если бы он был втрое больше гигантского питона, он всё равно не смог бы победить его из-за своей быстрой скорости.


Бум!


Чэнь Фань вдруг вздрогнул, как будто его холодной рукой ухватили за сердце, оно остановилось. Гигантский питон неожиданно открыл глаза, проглотив Тайсуй, его большие глаза теперь были устремлены на человека.


"Напугал меня до чёртиков!" - Чэнь Фань, который боролся со страхом, похлопал себя по груди, затем подбежал к электрическому угрю и ухватил за лапу, показывая, что он - владелец электрического угря.


- Хоо! - электрический угорь открыл глаза и заревел, сверкая глазами.


- Грр... - питон слабо откликнулся и снова закрыл глаза.


Лёжа на втором этаже башни, Чэнь Фань, управляя угрём, подошёл к питону, осторожно прикрывая его повреждённые части, которые выглядели так, словно в них попала ракета. Он уже переварил кусок изначального женьшеневого Тайсуя, так что, по-видимому, у него должно быть достаточно физической силы, чтобы поддерживать повышенную активность клеток.


Конечно, электрический угорь мог использовать электрический ток, чтобы стимулировать рост клеток, и он мог позволить току идти туда, куда он хотел. Однако такое точечное воздействие требовало огромной концентрации.


Бум!


После лёгкого удара электрической дуги рана белого питона внезапно задрожала, трудно сказать, было ли это вызвано болью или нет. Не обнаружив никаких отклонений, электрический угорь положил другую лапу на другую рану и продолжал стимулировать её электрическим током.


Через два часа кожа питона была покрыта белой тканью, и кровь перестала сочиться.


"Тебе повезло, что ты встретил меня. Иначе ты уже был бы в аду".


Электрический угорь убрал свои лапы. Раз змея не умерла, то после этого выживет.


Наконец, у Чэнь Фаня появилось время подумать о проблеме. А именно: чем же был ранен питон?


Электрический угорь испытал на себе его скорость, и не будет преувеличением сказать, что он был быстр, как молния. К сожалению, он так и не изучил, что же было по ту сторону утёса, так что первой мыслью было, что питон встретил существо опаснее него.


Первой реакцией Чэнь Фань на подобную идею было покачать головой, особенно вначале, когда электрический угорь нырнул в воду в первую встречу с питоном. В то время он использовал электромагнетизм и увидел, что глубина воды была шестьсот тридцать метров.


Но при этом на тысячи метров вокруг он не заметил более ни одного живого существа, даже тех вкусных рыб! Нет, конечно, там всё ещё были тысячи метров неисследованных областей, поэтому Чэнь Фань не осмеливался спуститься вниз на разведку. Сначала нужно дождаться, пока питон выздоровеет, а там посмотрим!


- Уу...


В это время белая змея уже лениво просыпалась, скуля и не сводя глаз с электрического угря.


"Ты ведь ни говорить, ни писать не умеешь, как мне тебя понять?"


Электрический угорь и питон долго смотрели друг на друга.


"Забудь. Береги себя!" - угорь похлопал его лапой по голове, затем схватил капсулу и вернулся в док.


Когда он вернулся домой, был уже час ночи, и Чэнь Фань сразу повалился в кровать.


............


На следующее утро в одиннадцать часов Чэнь Фань, лёжа в постели, открыл глаза и мысленно обратился к электрическому угрю. Белая змея всё ещё лежала неподвижно, и когда электрический угорь подошёл к ней, она только открыла глаза и завыла.


"Похоже, тебе гораздо лучше..."


Выждав некоторое время, Чэнь Фань заставил электрического угря выплыть из пещеры и поймать несколько акул, чтобы накормить питона.


Угорь принёс только одну акулу, но, немного-немало 12-метровую китовую акулу! Разорвав рыбину на куски, он принялся совать их в рот питону.


Щёлк!


Питон, не колеблясь, откусил кусок китового мяса, проглотил его, не разжёвывая, а затем снова посмотрел на гору мяса.


"Раз, два, три..."


Электрический угорь дал ему 17 кусков, это было три четверти акулы, остальное он съел сам.


- Грр... - алый большой рот открывался и закрывался. Питон не понимал, почему угорь не даёт ему наесться досыта?


Чэнь Фань сделал это нарочно, понимая, что резкое насыщение с такой раной на животе может навредить что человеку, что животному, что чудовищу. Да и не хватало, чтобы он с такой раной попытался бы сбежать после прилива энергии от съеденного...
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Глава 196



Глава 196. Атака с двух сторон.


Тем временем Ван Бин был полностью погружён в работу. Чэнь Фань смотрел, пытаясь понять, что он там делает с проволокой.


- Отлично!


Через пять минут Ван Бин хлопнул в ладоши и спрыгнул с клумбы.


"Это что-то типа сигнализации?"


Чэнь Фань очень хотел подойти и пнуть его, но вдруг остановился, мельком заметив с одного ракурса, что проволока шла к пустым пивным бутылкам. Разглядеть было трудно, но можно было сказать, что одно лёгкое движение, и бутылка упадёт.


- А покруче ничего нельзя было сделать? - Чэнь Фань указал на этот беспорядок и пожаловался. - Я не знаю, хотя бы колокольчик повесить?


- Тогда почему бы мне не повесить два колокольчика?


- Лучше всего повесить тебя на этой хрени! - прошептал. - По-твоему, это их остановит?


- Это... - Ван Бин немного подумал и высказал своё мнение: - У нас есть охранная система, да, крутая, но если это спецы, они смогут обойти любую электронную систему и пройти незамеченными, особенно в тёмное время суток. Можно и днём, но тогда им придётся усилить бдительность, чтобы не привлечь внимание.


- Значит, они замаскируются под...


- Гав! Гав! - тем временем Сяо Сюэ, распластавшийся на полу, вдруг дважды лениво гавкнул, прерывая Чэнь Фаня.


- Вы - господин Чэнь Фань? Когда он обернулся, он увидел человека в красном жилете, стоящего за белыми железными художественными воротами и обращавшегося к нему. У молодого человека на груди были слова "Доставка Шэнтун".


Тук! Сердце Чэнь Фань внезапно забилось быстрее, когда он подумал о красном жилете, чёрных очках, росте под 180 и маленькой бородке...


- Да, я - Чэнь! Ван Бин выступил вперёд.


- Вам посылка! - бородач ухмыльнулся и хлопнул ладонью по квадратной картонной коробке высотой в полметра. - Из Гуйлиня, округ Гуанси-Чжуань. Пожалуйста, распишитесь.


- Гуйлинь? - Ван Бин рассмеялся и небрежно взглянул на Чэнь Фаня. Заметив его озадаченное выражение, он положил руки за спину и сказал: - Не помню, чтобы у меня там были знакомые.


- Это... Так указано на посылке, - посыльный сделал два шага вперёд. - Раз вы - мистер Чэнь, значит, это вам. Пожалуйста, распишитесь, чтобы я мог вернуться и доложить, - сказал он, передавая бумаги.


- Ладно, заходи, - Ван Бин приглашающе махнул рукой. Когда бородач ухмыльнулся и вошёл в дом, Ван Бин схватил его за руку и согнул, заставив согнуться, и сказал: - Мальчик, ты пришёл вовремя. Вы слишком старомодны, а вот с тобой мы попробуем что-то новое!


- Отпустите, вы с ума сошли! Бородач изо всех сил боролся, но Ван Бин двинул рукой, и тот зарычал от боли в захваченной конечности.


- Ты работаешь на Накагаву? Чэнь Фань подошёл к нему, схватил сверток, готовый разорвать его на части, но вдруг остановился и выбросил его за дверь.


Сяо Сюэ почувствовал враждебность хозяина и злобно зарычал. Остановился он только тогда, когда Чэнь Фань положил ему руку на холку.


- А! А! Я не знаю никакого Накагаву! - у бородача уже текли слёзы, падая на слетевшие на пол солнцезащитные очки.


- Притворяешься? Попробуем ещё раз!


Чэнь Фань моргнул и уставился на парня, думая...


"Притворился курьером? Да ладно..."


У него не было ни друзей, ни родственников в Гуйлине, и он не слышал ни о ком, кто хотел бы отправить ему посылку по почте из Гуйлиня.


- Я даю тебе пять секунд, чтобы подумать. Если ты не скажешь того, что мы хотим, ты уйдёшь отсюда инвалидом! - Ван Бинь увеличил свою силу и сказал: - Для чего Накагава Митасу послала тебя?


Его тон был холоден и резок, и любой, кто слышал его, мог сказать, что он не шутил.


- А! - боль в руке и напряжение в голове заставили бородача растеряться, он закричал: - Я почтальон, я не знаю, о чём вы говорите!


- Я не это хотел услышать... - Ван Бин хотел перейти к делу, но его прервал резкий звонок мобильного телефона.


Источником звука был Чэнь Фань, который несколько раз огляделся вокруг, а затем его осенило, и он вытащил свой телефон.


- Тсс! - Чэнь Фань увидел номер и быстро сделал знак Ван Бину замолчать.


- Ну, в последнее время я был очень занят, поэтому иногда выключаю мобильник. Да! О? Гуйлинь?


Глаза Чэнь Фань внезапно увеличились в шесть раз, его голос стал жалобным.


- Отпусти... Отпусти его. Это была ошибка... Недопонимание...


Его ресницы трепетали и плясали, в них чувствовалась неописуемая неловкость.


- Он почтальон, и вещи были отправлены из Гуйлиня моим отцом.


Ему позвонил отец, который сначала пожаловался на то, что его мобильный телефон был отключен в течение нескольких дней, а затем заявил, что он будет дома через три дня. Он также сказал, что отправился в дом своих старых одноклассников в Гуйлине. Они прислали много специальных продуктов, таких как архат (прим. - лиана, растущая в джунглях юга Китая и севера Вьетнама. Плоды чрезвычайно (в 200) раз слаще сахара) и липу Таро (прим. - гуйлиньская мясная закуска) и другие вкусности. Поскольку тащить всё это с собой было неудобно, он отправил всё это посылкой.


- Упс! - Ван Бин, который был в оцепенении, расцепил руки и хотел извиниться. Почтальон, словно увидев привидение, с хныканьем бросился прочь, забыв о своих обязанностях.


- Мда, это мы обмишурились! - вздохнул Ван Бин, а затем вышел на улицу, чтобы забрать коробку.


..................


В 7:30 вечера Чэнь Фань и Ван Бин сидели за чайным столом, Чжунъюнь, глядя на кипящий горшок перед ними. Рядом с чайным столиком в ногах Чэнь Фаня лежал Сяо Сюэ, высунув язык и время от времени пуская слюни. Рулеты из говядины, бараньи рулеты, различные виды морепродуктов и прочие вкусняшки заполнили весь стол.


- Вот! - Чэнь Фань отрезал кусок бараньего рулета, который только что вынул из пластиковой плёнки, и положил перед Сяо Сюэ, сжалившись над страдавшим от обилия запахов псом.


Навернуть горяченького в такой холод - просто замечательно. Когда суп закипел, Ван Бин немедленно взял кусочки свежего мяса и опустил их в воду, а через десяток секунд не удержался и закинул один кусочек в рот. От удовольствия его лицо расплылось в улыбке.


Набив брюхо, Чэнь Фань ссутулился на диване. Он был сыт по горло. Сегодня ещё предстояло позаботиться о тяжелораненом питоне и его электрическом угре. После нескольких дней ухода со стороны электрического угря питон мог пошевелить своим телом, а жуткие раны начали потихоньку зарастать.


За это время он целиком сожрал двух акул. Когда электрический угорь снова отправился на поиски пищи, Ван Бин толкнул своего начальника:


- Босс, нам пора забирать Юнь Мэн.


- Иди один. Я немного полежу здесь, плохо спал прошлой ночью, - сказал Чэнь Фань тихим голосом, открыв глаза.


Сосредоточив всё своё внимание на электрическом угре, у которого была куча мелких дел, он забросил почти все остальные дела, отчего и правда был не в лучшей форме. По крайней мере, внешне.


- Перенапрягся? - Ван Бина поразила его внешность. - Просто спать нужно ночью, когда и нормальные люди, - сказал он с лёгким смешком, и прежде чем кулак Чэнь Фаня достиг его, он схватил ключ от БМВ на кофейном столике и убежал.


Поморщившись, Чэнь Фань продолжал управлять электрическим угрем, ища пищу.


Две большие уродливые рыбы сбежали, и когда он закончил убивать трех акул-молотов и уплыл назад с полным желудком, его внезапно разбудил треск разбившегося стекла.


Шух!


Чэнь Фань вскочил с дивана, как будто его ударило током. Он дважды энергично тряхнул головой, чтобы стряхнуть головокружение от слишком долгого сидения. Резкий треск из-под окна сообщил ему, что сработала сигнализация, которую установил Ван Бин.


- Кто там? - Чэнь Фань спрятался за стеной и громко крикнул, но после этого резкого звука всё вокруг внезапно погрузилось в тишину, и не было ни света, ни звука.


Он ничего не сказал, а просто подхватил Сяо Сюэ и бросился вперёд, на балкон 3-го этажа. В самом начале Ван Бинь сказал ему, что если кто-то захочет войти в дом, то он обязательно попытается убить Сяо Сюэ, поэтому он пока держал собаку в своей спальне.


Прячась на балконе и поглядывая на ворота, Чэнь Фань чувствовал только онемение, словно иголки кололи его голову. Наконец, в белую садовую калитку неожиданно вошли трое мужчин во всем чёрном, держа в руках что-то вроде телескопа. Они довольно быстро заметили Чэнь Фаня, человек в середине на секунду смутился, а затем улыбнулся ему.


"Твою мать!"


Чэнь Фань отступил назад, достал свой мобильник, чтобы позвонить Ван Бину, но внезапно, после того как весь день с сигналом всё было хорошо, система не показывала ни единой полоски.


Может быть, это блокиратор сигнала сотового телефона?


Чэнь Фань не ожидал, что способы борьбы со списывающими на экзаменах старшеклассниками до сих пор действенны. Дилеров такого рода вещей можно было легко найти в интернете, а карманный терминал даже не был размером с интерфон, но мог экранировать сигнал от 30 до 100 метров!


Конечно, Чэнь Фань не покупал такого рода высококачественные товары, но у него было более совершенное коммуникационное оборудование, чем это. Мощность сигнального экрана была слишком низкой, так как он охватывал только диапазон сигнала 860-960 МГц.


Бросившись на второй этаж, Чэнь Фань достал из спальни спутниковый телефон, и как раз в тот момент, когда он хотел бежать на третий этаж, вся спальня внезапно погрузилась в темноту. Он потащил Сяо Сюэ на третий этаж в темноте, и он наконец понял, что эти люди держали в руках: очки ночного видения...


Единственная разница с гаджетом, который можно было купить за тысячи юаней на Таобао, заключалась в качестве. Однако в данный момент электричество было отключено, и Чэнь Фань не заботился об этом.


Сигналы телефона поступали непосредственно со спутника и были сделаны так, чтобы блокировать сигналы с неба. Следовательно, они должны были бы установить на расстоянии несколько мощных глушителей под углом 45 °, перед лицом зоны помех, приняв частотную развертку широкополосного импульсного направленного сканирования и осуществления бокового возмущения на земле. Затем они должны были сделать определённую область спутниковой приёмной антенны l диапазона, глуша сигнал.


Затраты на такую операцию были бы, очевидно, высокими и сложными, требующими участия многих людей, действующих в чёткой последовательности. По сути, это была военная операция со спецсредствами.


.........


9:35 вечера у дверей школы Юйцай, город Чжунъюнь. Ван Бин улыбнулся и уставился на белый свет перед собой и на трёх молодых людей с выпирающими мускулами. Их глаза были похожи на глаза дикой собаки в африканской прерии, наблюдающей за зайцем. Было очевидно, что они замыслили недоброе.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Avatar-Super-Elektricheskogo-Ugrya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 197



Глава 197. Атака с двух сторон, ч. 2.


- Привет! - Ван Бин выступил вперед с большим энтузиазмом. - У тебя такое свирепое выражение лица, что, надеюсь, я тебя не обидел. Почему ты смотришь на меня так, будто хочешь съесть?


Лязг!


Боковая дверь "Wuling Light" распахнулась, и Ван Бина окружили трое мужчин с глазами, полными скрытых добрых дел.


- Мальчик, дорогой, сотрудничай с нами и возьми младшую сестру, иначе мы будем не такими добрыми.


Ван Бин был человеком, который никогда не волновался, даже мир разваливался на части. На самом деле он чуть не рассмеялся, услышав это. Он поспешно сделал преувеличенное выражение лица и сказал:


- Я только что видел трех мышей, лающих вокруг кошки. Тебе это не кажется смешным?


Эти ребята не были дураками, и они чувствовали, что этот человек либо сумасшедший, либо очень-очень сильный. Затем человек, сидевший слева, приподнял свою одежду и вытащил из-за пояса нечто похожее на пистолет, но без привычного ствола. Затем он нажал на кнопку, и оттуда вылетела голубая искра, вспыхнувшая посреди ночи, испугавшая всех, кто её видел.


Бум!


Когда это произошло, в глазах Ван Бина заплясали звёзды, и прежде чем он смог понять, что происходит, он почувствовал странную невесомость. Оставшиеся двое почувствовали опасность, и оба прикоснулись к поясам. Их глаза внезапно увидели тень, затем их ноги стали похожи на лужи грязи, и они упали на землю, как будто их накачали наркотиками.


- Эй, парень, давай поговорим! Отдернув кулак, Ван Бин подошел к кабине водителя и наклонился над окном, чтобы успокоиться.


Водитель выглядел так, будто его приготовился укусить за яйца питбуль, он был ошеломлён тем, что только что произошло перед ним. Через две секунды Ван Бин ударил парня по колену, а затем ударил одного из них правой рукой.


Рум-рум...


Весёлый мелодичный звонок прервал их обоих, уставившихся друг на друга, и Ван Бин ударом отправил уже успевшего перевести дух водителя в нокаут.


Под оранжевым светом школьных ворот было несколько прохожих, которые заметили эту сцену, включая двух социально ответственных относительно сильных молодых людей, которые спокойно достали свои телефоны, желая сообщить в полицию.


- Юнь Мэн забрал?


- Должна была выйти через пять минут. Какие-то парни уже пытались с ней познакомиться. Знакомилку я им отбил, - Ван Бин просканировал окружающую обстановку, его взгляд остановился на нескольких пешеходах.


- Значит, ты вернёшься после того, как заберешь её? У меня есть несколько плохишей, которые ходят вокруг двери.


Чэнь Фань сравнил приоритеты, не колеблясь, позволив Ван Бину сначала забрать Юнь Мэн. Хотя он пообещал себе не применять оружия против тех, кто вторгся к нему, но по, крайней мере заставит врага кричать и уйти...


.......


Лязг!


Железная калитка внизу была открыта чем-то с длинными зажимами, и три таинственных человека в чёрных очках метнулись во двор. Они двигались бесшумно и были проворны, как кошки, словно профессиональные грабители.


"Трое!"


Первый поднял вверх три пальца и указал на небо.


Шух... Шух ...Шух...


Двое таинственных мужчин вытащили из-за спин телескопические палки, а один вытащил пистолет калибра 7,62 мм с глушителем. Открыв сейф внутри, бандит медленно двинулся вверх по лестнице, пользуясь тёмно-зелёным светом прибора ночного видения. Оставшиеся двое таинственных мужчин прижались друг к другу спинами и медленно двинулись вверх по лестнице, чтобы огромный тибетский мастиф не вывалился из ниоткуда.


Их очки ночного видения работали без инфракрасной подсветки цели и использования слабого света, поэтому цель отражала свет через усилитель изображения, который усиливал зрение для человеческого глаза, так что он мог наблюдать видимые объекты на экране. Сегодня это оказалось большим преимуществом.


Только что завернув за угол, Чэнь Фань напрягся всем телом, внимательно следя за тем, чтобы кто-нибудь не напал из-за угла. Внезапно в коридорах вспыхнул белый свет, и внезапная вспышка белого света заставила мгновенно ослепила всех.


Очки ночного видения почти не имеют средств защиты от внезапного увеличения освещённости. Не только быстрое увеличение фильтра было технически трудно, оно работало бы на видимые изначально источники света.


"Он тоже приготовился..." - это была последняя мысль человека с пистолетом, и через секунду Чэнь Фань вышвырнул его из-за угла.


Такое ослепляющее оружие, которое зависело от внешней вспышки, хорошо работало против прибора ночного видения. Таким образом, темнота более не была союзницей нападавших.


Он тоже купил несколько приборов ночного видения, самые дорогие модели.
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Глава 198



Глава 198. Внезапный поворот событий.


Цю!


В тот момент, когда таинственный человек упал на землю, он подсознательно нажал на спусковой крючок. Пуля калибра 7,62 мм пронеслась над головой Чэнь Фаня пробив в потолке чёрную дыру толщиной в палец.


"Будь прокляты твои хозяева, Накагава..." - Чэнь Фань почувствовал онемение во всём теле и холодок в спине.


У него тоже было оружие, но он ничего не сделал. Он не мог стрелять в людей, даже в своем собственном доме. Он не был кровожадным гангстером, а просто ребёнком, выросшим в мирные годы, непослушным ребёнком, который дрался в школе, но никогда не смел никого обидеть.


- Не двигайся, если ты ещё раз пошевелишься, я выстрелю! он достал из-за спины пистолет. Послышался резкий звук передёргиваемого затвора, и два таинственных человека, которые не могли видеть происходящего, растерялись.


Пистолеты, которые он взял, были высококачественными оригинальными "Береттами", украденными с корабля Вэй Сунъюэ, попавшими в руки Ван Бина. С помощью прибора ночного видения Чэнь Фань спустился на несколько лестничных пролетов, схватил выдвижную электрическую дубинку и пару раз взмахнул.


Он знал, насколько хороша эта штука. Медведь крупнее человека может упасть, как упавшее дерево, если его разок ударить таким. Двое мужчин в чёрном, пойманные в ловушку в углу стены, с ужасом смотрели, как он поигрывается своей находкой.


Третий, которого Чэнь Фань ударил ногой в подбородок, едва раскрыл глаза, как ему прилетел удар дубинкой по рёбрам. Та была включена на полную, так что псевдограбителя затрясло так, будто из него изгоняли беса.


"Это лучше, чем пистолет или что-то ещё, так как работает быстрее и не убивает".


Чэнь Фань пару раз пнул других двоих для острастки, чтобы они легли на пол. Видя, что они не отвечают, он наклонился и ткнул дубинкой.


Только когда всё кончилось его охватил мандраж.


Трое мужчин, одетых в чёрное, похоже, и не подозревали, что их жертва встретит их во всеоружии: дубинка-шокер, пистолет...


"С ума сойти", - выдохнул Чэнь Фань. - "Они собирались убить мирного бизнесмена или колумбийского наркобарона?"


Вот так прийти к человеку и попытаться убить его? Если бы не та световая граната, у них бы это получилось


- Алло, ты уже забрал Юнь Мэн? - Чэнь Фань позвонил своему водителю, после того как перетащил трёх оглушённых "грабителей" в гостиную и побежал на балкон на третьем этаже, где был лучше приём спутникого сигнала.


- Я сейчас нахожусь в кампусе. Она рядом. Я буду дома через двенадцать минут.


- Ну, я со своими разобрался, - Чэнь Фань спокойно погладил Сяо Сюэ, которого на всякий случай запер на балконе. Затем он тихо сказал: - Не спеши возвращаться, отведи Юнь Мэн куда-нибудь поесть. Не думаю, что ей захочется это всё увидеть. Когда я отвезу этих троих на пристань, можете вернуться, и мы будем говорить с ними всю ночь.


- Ну-ну, это у меня хорошо получается! - голос Ван Бина был полон нетерпения. - Ты поторопись, а когда закончишь, позвони мне!


- Ага! Выключив телефон, Чэнь Фань побежал вниз, чтобы найти несколько веревок и полосок, чтобы связать напавших.


- Как вы посмели вломиться в мой дом, чтобы ограбить меня? - спросил он у них. - Уж мы с вами поговорим, вы у меня будете мамочек звать!


............


Двое мужчин в чёрных костюмах и жёлтых повязках шли бок о бок по обсаженному деревьями бульвару вокруг озера, их толстые чёрные сапоги гулко стучали по асфальту.


- Фу, какая холодная последнее время погода! - человек слева поднял голову и выдохнул облачко белого тумана. - Кстати, Ма Шуай, как поживает твоя жена-иностранка?


- А как ещё? Её семья хочет, чтобы я взял 100 тысяч юаней в качестве денежных подарков, а затем открыл магазин в уездном городе. Они говорят, что если я этого не сделаю, то нам конец! - скривился тот, которого звали Ма Шуай. - В наши дни родители не отдают своих дочерях замуж, а продают их.


- Да уж... Ничего, это будет хорошая работёнка, примерно 3000 юаней в месяц плюс несколько сотен юаней премии каждый год. Но если захочешь завести детей, то придётся работать 15, если сидеть на хлебе и воде!


- Да... - Ма Шуай потёр замёрзшую бледную руку. - Ничего, если я накоплю достаточно, например, 100 тысяч, и попрошу у моих родителей десяток тысяч, то вполне должно получиться заплатить первый взнос! Но обещать в качестве подарка деньги? Пф. Только если она выйдет за меня замуж, а если нет, то и хрен с ними со всеми Неужели они действительно думают, что мы, мужчины, хуже ослов, которым хочется содержать жену и заботиться о доме её матери?


Пока он жаловался, у Ма Шуая вдруг зазвонил мобильный телефон, и он взглянул на экран.


- Моя девушка звонит! - он издал горький смешок, затем нажал на кнопку, чтобы ответить. - Привет, - сказал он, уже заготовив пару красивых фраз, чтобы предотвратить жалобы своей суженой.


Зи... зи...


Когда они прошли дальше метров 100 к озеру, из его мобильного телефона послышались гудки.


- Что не так с сигналом? - нахмурился Ма Шуай.


- Нет, у меня всё в порядке, - его товарищ достал свой телефон, у него виднелось две полоски сигнала. Но едва он сделал шаг вперед, и сигнал понизился ещё на одно деление.


- Алло... Алло! - проревел Ма Шуай несколько раз, но вскоре связь прервалась полностью. - Что за дурацкий сотовый телефон!


Это было странно, потому что вокруг было достаточно вышек, чтобы сигнал был хорошим даже в подвале, потому он и подумал на телефон. Примерно через 50 метров он заметил, что сигнал на его сотовом телефоне внезапно изменился с нуля до одной полоски.


- А? - второй охранник внезапно остановился. - У меня тоже полоска сигнала появилась.


Они обменялись взглядами, затем, не говоря ни слова, одновременно ускорили шаг и прошли метров тридцать. Когда сигнал был полон, они удвоили скорость, и выражение их лиц сильно изменилось.


- Алло, дежурная, рядом с зоной А, номер 8, работает глушилка мобильной связи. Немедленно пришлите кого-нибудь сюда, - крикнул по рации Ма Шуай, выбежав за пределы зоны помех.


Не прошло и минуты, как все 12 охранников во дежурной бросились на своих машинах к указанному месту.


- Переключить канал на рациях на 455 МГц! - начальник службы охраны Чжо Пэн достал свой мобильный телефон и взглянул на него.


Рабочая дальность глушителя сигнала была очень ограниченной. Он работал только на фиксированном частотном диапазона и не мог мешать работе любой v-сегментной радиочастотной рации, которую можно было настроить в любое время. Если только не был использован мощный широкополосный глушитель, чтобы глушить все радиосигналы в диапазоне. Такие глушилки использовались, например, спецназом для предотвращения взрыва дистанционно управляемой бомбы.


- Шеф! - Ма Шуай привлёк внимание Чжо Пэна, указывая на виллу в 30 метрах от него, и сказал: - Я полагаю, что источник сигнала исходит оттуда, так как во всех домах поблизости горит свет, а тут нет, и дверь широко открыта, что очень подозрительно.


- Вы, ребята, уводите отсюда машину, звоните в полицию, а потом двигайте в дежурную комнату, возьмите пистолет-пулемет и очки ночного видения. А остальные пусть спрячутся в траве вместе со мной!


Чжо Пэн выглядел обеспокоенным, так как все люди, жившие здесь, принадлежали к богатому классу Чжунъюня, так что если кто-то пострадает, то он будет первым, кому прилетит, ведь он же - начальник охраны.


Свист!


Все они услышали этот звук и сразу же нырнули в траву позади них. Затем они растерянно уставились на Чжо Пэ, ожидая его следующих указаний.


- Ждём, пока приедет полиция! - прошептал Чжо Пэн. - Была использована какая-то высокотехнологичная штука. Это определённо не кража, а что-то более похожее на похищение или убийство. К тому же у нас нет оружия.


В траве неподалёку от охранников на земле лежали двое мужчин в чёрном. Они нервно кричали по рации:


- Убирайтесь отсюда! Служба охраны уже нашла нас. Быстро отступайте...


К сожалению, им ответил только глухой звук в наушниках. Прошло около пяти минут, прежде чем две полицейские машины с рёвом появились на территории квартала Выбежали семеро полицейских, держа одной рукой пистолеты, а другой сжимая свои широкополые шляпы, после чего ребята в чёрном побежали прочь. Тем временем ЧОПовцы со всех ног понеслись к прибывшим стражам правопорядка.


- Вы пришли, товарищ полицейский!


На зелёной лужайке у озера толпилось человек двадцать мужчин. Чжо Пэн остановился, задыхаясь от одышки, после чего обратился к тому, которого опознал как главного:


- Резидента зовут Чэнь Фань, с ним живёт младшая родственница, милая девушка. Он, должно быть, самый богатый человек в нашем районе. У него только одна из машин стоит больше десятка миллионов.


- Больше десяти миллионов? Все полицейские ахнули, такой человек попадал в первую десятку списка самых важных и богатых людей округи.


- У вас есть прибор ночного видения? - сказал старый полицейский несколько неловким тоном, увидев, что охранники были хорошо вооружены всем чем угодно, кроме реального оружия.


- Это настоящие немецкие приборы, с собственными инфракрасными вспомогательными источниками света, - не раздумывая, Чжо Пэн протянул ему аппарат.


Прибор ночного видения был только что куплен руководителем, больше для понтов, чтобы потом блистать перед нанимателями. Надо сказать, что их техника и правда была крутой, шокеры, пушки, стреляющие сетями, те же приборы ночного видения, всё по высшему разряду.


Но что толку от этих охранников, которые не имеют с собой настоящего оружия? В случае опасности им всё равно придется вызывать полицию за помощью?!


- Сяо Лю, ты здесь лучший стрелок. Возьми прибор ночного видения и иди внутрь, - сказав это, полицейский средних лет вытащил пистолет.


.........


То, что произошло снаружи, казалось, заняло много времени, но не прошло и десяти минут. Чэнь Фань тем временем только связал троих мужчин в простыни и связал их верёвками.


- Ммм! Ммм! - когда он поместил первую "мумию" вниз, та очнулась от обморока, принявшись сучить ногами, пытаясь высвободиться.


Бум!


Чэнь Фань бросил его вниз по лестнице в гостиную, затем нажал на выключатель дубинки-шокера и снова погрузил его в обморок. Вернувшись обратно на второй этаж, он спустил второго.


- Гав! Гав! Гав!


Когда Чэнь Фань нёс последнего, он вдруг услышал безумный лай Сяо Сюэ, который был на третьем этаже, немедленно сбросил мумию с плеча и прыгнул к окну.


"Их там ещё двое?" - он заметил две фигуры, которые приближались к доме. В голове закололо.


Неужели их сообщники увидели, что они ещё не вышли, и заподозрили неладное? Сделав глубокий вдох, Чэнь Фань на цыпочках подошёл к краю лестницы, держа в левой руке светильник и пистолет с глушителем, который он забрал у врага, в правой руке, пытаясь расслабиться.


Конечно, это было не так просто, как раньше, ведь когда новоприбывший увидит своего товарища внизу, он насторожится и будет сразу стрелять на поражение. Действительно, "мумия", лежащая на полу внизу, испугала обоих полицейских, заставив их покрыться холодным потом.


- Командир Чжан, он жив! - полицейский Лю подошёл к мумии и попытался проверить, дышит ли она, а затем сказал едва слышно:


- Почему здесь только один молодой человек? А как насчёт маленькой девушки, о которой говорил охранник? - Чжан, стоявший на страже, оглянулся.


- Ничего страшного, и дыхание ровное! - через тридцать секунд сказал Лю:


- Проверь следующий этаж. Там воет собака, так что там может быть кто-то ещё.


После того как двое полицейских проверили две гостевые комнаты на первом этаже, кладовую, кухню и ванную, Чжан указал левой рукой на второй этаж и сделал осторожный жест. Хотя оба они старались ступать легко, их кожаные ботинки различимо топали по деревянным ступенькам.


Когда оба они воспользовались приборами ночного видения и подошли к углу лестницы, белый ослепительный свет, ослепил их.


Бум! Бум! Бум!


Как натренированные полицейские, эти двое в одно мгновение открыли огонь перед собой. Затем, быстро сняв очки, они левой рукой сняли с пряжек поясных ремней мощные фонарики, и один из них оглядел коридор второго этажа, а другой уставил пистолет в сторону лестницы третьего этажа. Оба они опасались, что за потраченное время они упустили инициативу.


Тем временем полицейские снаружи, услышав выстрелы, напряглись. Охранники, тем временем, покрылись холодным потом, представляя, что было бы, войди туда они.


Конечно, больше всех перепугался Чэнь Фань, который не мог поверить в такую реакцию.


"Эти ребята совсем от испуга крышей поехали?"


Он не ожидал, что кто-то без колебаний откроет ответный огонь из пистолета без глушителя.


Неужели они действительно думают, что китайское правительство настолько невежественно? В их районе же обязательно хоть кто-то да услышит стрельбу и позовёт охрану или полицию! Когда делом заинтересуется полиция, будь Накагава хоть семьёй, связанной с самим императором, их крепко возьмут за яйца. Если, конечно, они не попытаются прорваться с боем из Китая в Японию.


"Если только..." - Чэнь Фань вдруг покрылся холодным потом. - "Если только они не контролируют охрану и полицию!"


Вспыхнули два мощных фонаря, осветив весь второй этаж, и Чэнь Фань, который прятался в сторонке, обливаясь холодным потом, просто снял свой прибор ночного видения.


Эти парни были более дерзкими, чем он себе представлял, он пытался понять, чем он так привлёк эту Митасу...


Когда события приняли такой оборот, Чэнь Фань был готов сейчас же приказать угрю выловить как можно больше призрачных медуз и отнести ей.


Но его размышления прервали. Сильный фонарик, который все это время оставался неподвижным, вдруг равномерно задрожал, словно приближаясь к нему.


"Твою мать!" - ругнулся про себя Чэнь Фань. Рядом с ним была спальня, где он мог спрятаться, но это также означало, что враг мог спрятаться за дверью с двух сторон, в то же время коридор у лестницы был узким, и спрятаться там было негде.


Думая о прочной спиральной стали, приваренной к защитному окну, Чэнь Фань мог только нагло затеять перестрелку. Доставит ли это ему ещё больше хлопот или даже приведёт к тому, что он попадёт под суд, сейчас не было предметом обсуждения. В конце концов, самое главное - это жизнь.


Чэнь Фань задумался на полсекунды и решил использовать свою "Беретту". Во всяком случае, они были в отчаянии, имея пистолеты без глушителей, а он был слишком ленив, чтобы обращать на это внимание.


Итак, что же такое автоматический пистолет? Он может выпустить весь магазин за 3,5 секунды, и его лучше всего использовать для подавляющего огня и борьбы с массой врагов.


Ван Бин захватил пять патронов, у него был магазин с двумя тридцатью пулями. Итак, чтобы опустошить магазин и сменить его...


Думая об этом с бледным лицом, Чэнь Фань встревожился и осторожно щёлкнул переключателем огня. Он глубоко вздохнул, затем достал из кармана серебряную зажигалку "Зиппо", прицелился и метнул её изо всех сил.


Маленькая и изящная зажигалка взмыла по красивой дуге в воздухе, затем с грохотом ударились о деревянный пол, удачно привлекая внимание людей на лестнице.
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Глава 199



Глава 199. Бешеный бег.


Бум! Бум! Бум! Бум!


Они оба были напряжены до такой степени, что их мускулы подёргивались, они на автомате нажали на спусковые крючки, услышав стук.


Бум!


Чэнь Фань едва успел высунуться с оружием в руках, как совсем рядом просвистела пуля, выбив из стены фонтанчик пыли.


"Чёрт возьми, такая быстрая реакция?" - Чэнь Фань спрятался обратно и собирался поднять пистолет, но вдруг услышал слова, которые ошеломили его, заставив окаменеть, словно на него взглянула Медуза Горгона:


- Опустите оружие и держите руки за головой! Мы из полиции! - внезапно закричал офицер Чжан. Они от испуга начали стрелять, даже забыв выкрикнуть стандартные фразы. Их первой идеей было, что они столкнулись с преступниками.


- Положите руки на голову и выходите! - также закричал Сяо Лю, так как надеялся, что стрелок испугается полиции и сдастся.


"Полиция?" - Чэнь Фань словно только что очнулся от сна, и, трижды потерев уши, убедился, что это правда. Эти наглецы выдали себя за полицию?


- Быстро, руки за голову!


- Бросьте сюда своё удостоверение, я на него посмотрю! - крикнул он в ответ, стараясь не выдать стук зубов.


"Полиция? Хрена с два, уж больно быстро вы приехали! И кроме того, какого хрена вы сначала стреляли, а потом начали кричать?"


- Хорошо! - Чжан быстро вытащил из кармана серебряный значок и бросил его на верхнюю ступеньку лестницы. - Вот значок!


Поджав губы, Чэнь Фань осторожно взглянул на кусочек металла в чёрной коже, упавший посреди лестницы. Поскольку не было никаких вспомогательных предметов, чтобы зацепить его, дотянуться до него было абсолютно невозможно. На самом деле, даже если бы он взял его, он также не мог бы различить, был ли он истинным или поддельным.


Но слово "полиция" было для него большим сдерживающим фактором, и если бы эти двое были настоящими полицейскими, последствия нападения на полицию были бы велики.


- А ты кто такой? - когда Чжан увидел, что там нет никакого движения, он закричал.


Собака на третьем этаже была такой громкой, как будто у неё был реактивный двигатель в лёгких, она ни на секунду не переставала лаять.


- Я - владелец этой виллы. Вошли трое бандитов, и я одолел их.


- Тогда ты немедленно выходи с руками на голове! - Чжану в данный момент было всё равно, хозяин он или нет, он видел только мелькнувший ствол пистолета.


- Эй, Чжан, Чжан... - послышался вдруг голос из радио.


- Подожди минутку. Я включу погромче, - он повернул ручку регулировки громкости на радио на максимум и сказал: - Повторите!


- Что происходит внутри? Нужно ли нам идти туда и помогать?


- Пока ситуация неясна, нас ослепил какой-то свет, потом мы сделали несколько выстрелов. Пока оставайтесь на месте, чтобы помешать подозреваемому сбежать из окна виллы, - пробормотал Чжан: - Информация о владельце дома установлена?


- Уже... - голос по радио заколебался. - Чжан, активы этого человека превышают 100 миллионов, так что он большой человек. Может быть, послать туда спецназ?


- Пока нет. Пошлите к нам двух человек. Там внизу неопознанный человек в коме, его нужно вынести и опознать. Если он является хозяином дома, немедленно сообщите об этом на базу, если нет, то просто ждите моей команды.


- Есть!


- О чём вы там шепчетесь? - громко спросил Чэнь Фань.


- Подтверждаем вашу личность, поверьте мне, мы - полиция, теперь вы можете выйти, держа руки за головой.


- Только не сейчас! - как мог Чэнь Фань выйти только из-за сладких речей другой стороны? Его глаза повернулись, и он нашёл решение. - Чтобы доказать, что вы не гангстеры, вы можете сделать это...


Он не успел договорить, как сцена резко изменилась.


Бум!


На третьем этаже Сяо Сюэ, который был заперт, разбил стеклянную дверь, с рёвом спускаясь по лестнице. Ошеломленный Чэнь Фань стоял на том же месте, его рука, державшая "Беретту", стала мягкой, как лапша.


В балконную дверь, которая была толстой, как стеклянная дверь парикмахерской, неожиданно постучала собака. Пёс преодолел лестницу всего за несколько огромных прыжков. Лоб его был залит алой кровью, и его яростный рык показывал любому врагу, что он разорвёт любого, кто посмеет попытаться остановить его.


- Не стреляйте! - внезапно закричал Чэнь Фань, желая броситься вперед и схватить Сяо Сюэ.


- А! Двое полицейских испугались при виде такой большой собаки. Если бы она набросилась на них, то даже если бы они не умерли, то остались бы инвалидами на всю жизнь.


Бум! Бум!


Они сразу же выстрелили в направлении Сяо Сюэ, попав в него, заставив его упасть на землю и перевернуться.


- А!


Как Чэнь Фань в этот момент мог отличить истинную полицию от ложной? Он вытащил ствол и нажал на спусковой крючок, быстро, как молния.


Дада-дада...


В доме словно начали стрелять из "Узи", почти четыре раза за секунду, и коридор сразу же наполнился пулями.


Бум!


Двое полицейских, лежавших на лестнице, смогли лишь дважды пальнуть в ответ, не смея более оказать сопротивление. От такого количества свинца они закричали. Сяо Лю, который хотел обнять его голову, внезапно почувствовал боль в ноге, протянул руку, чтобы коснуться её, и почувствовал только горячую жидкость.


Когда затвор щёлкнул, Чэнь Фань немедленно сменил обойму и передёрнул затвор.


Прицелиться было некогда, он просто наставил ствол на коридор, собираясь пристрелить "полицейских"...


- Уходим! - заорал во все лёгкие Чжан, внезапно прыгнув вверх и рванув вниз по лестнице, дергая раненую ногу.


Он был так напуган, что едва догадался крикнуть это. Значит, у этого бандита есть пистолет-пулемёт? Вилла должна быть окружена, они должны были позвать на помощь.


- Сяо Сюэ! Сяо Сюэ! - Чэнь Фань быстро подбежал к бедному псу, который выглядел так, словно сунул голову в банку с краской. Ещё одно пулевое отверстие виднелось в районе плеча, проходя под углом 45 градусов через сухожилия.


Бежать! Это была единственная мысль Чэнь Фаня в тот момент, когда он быстро поднял Сяо Сюэ левой рукой, а затем правой взял пистолет, чтобы исследовать нижний этаж.


"Как же спастись?"


Но через две секунды ему пришла в голову хорошая идея!


- Быстро сообщить в городское бюро, пусть пришлют сюда спецназ! - закричали двое полицейских, скрывшись за воротами.


...............


- Чжан, парень в коме не является хозяином этого дома! Отряд спецназа отправился и будет через пятнадцать минут. Это основная информация по владельцу, - сказал полицейский, протягивая свежий документ.


Посреди его речи на вилле внезапно появился свет фар, сопровождаемый громким рёвом двигателей.


- Стоять! - Чжан со свистом выскочил из зелёной травы, направив полированный ствол пистолета прямо в лобовое стекло машины.


Он также обнаружил машину, когда обыскивал гараж, но после того, как он дважды потянул дверь, и она не открылась, он наклонился вперед с очками ночного видения и наблюдал. Затем, не найдя никого внутри, он без особой осторожности покинул гараж.


- Стоять! - за ними последовали трое охранников, а из разных мест вышли двое полицейских, каждый с пистолетами.


Чэнь Фань был совершенно ошарашен. Чёрные мундиры заставили его осознать, как сильно он ошибся, но было уже слишком поздно сожалеть об этом.


Нажав на педаль газа, он проигнорировал чёрную униформу, появившуюся из травы, и вместо этого бешено помчался к морю. Что касается более чем 10-миллионного "Майбаха", то даже его задние фары были пуленепробиваемыми, не говоря уже о восьмисантиметровом лобовом стекле, которое было сравнимо с автомобилем президента маленькой страны...


Бах-бах-бах!


После шквала похожих на бобы выстрелов на стекле появилось несколько трещин, а на кузове всего несколько борозд.


- Пуленепробиваемая машина? - полицейские были явно шокированы.


- Иномарка, водитель вооружён автоматическим оружием, выезжает из квартала Болань, пожалуйста, немедленно пошлите кого-нибудь за ним!


Бум!


Ворота были в спешке закрыты.


"Одиннадцать миль, всего одиннадцать миль от верфи!" Чэнь Фань вдавил педаль в пол. Он был в полной жопе, но если он доберётся туда, всё будет хорошо. Не то что полиция, даже если придёт Будда, его никто не достанет.


В 10:20 вечера на широкой улице было не так уж много движения, что позволяло Чэнь Фаню бешено гнать машину.


"Что такое концепт автомобиля со скоростью 150 лошадей?" - подумал он. С такой мощностью в своём распоряжении он мог бы там оказаться за три минуты.


Все пешеходы на дороге потрясенно смотрели на ревущую машину, гадая, что за сумасшедший осмелился так быстро ехать по центру города.


"Подождите, полиция его поймает", - подумали они.


Врууум!


После того, как автомобиль исчез с глаз пешеходов, три полицейские машины последовали за ним, ревя сиренами. С сегодняшним развитием науки и техники, с камерами на главных улицах, любой, кто пытается играть в "Grand Theft Auto", обнаружит, что это очень трудно. Конечно, фактор сложности будет меняться в зависимости от качества полицейской аппаратуры слежения.


Среднестатистический автомобиль может быть пойман, просто столкнувшись с препятствием на перекрёстке, когда выйдет из-под контроля. Но Майбах, который был нагроможден супертехнологиями, конечно, не так легко было остановить или сдержать!
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Глава 200



Глава 200. Портал.


Специальные шины для немецких спецмашин были заполнены высокополимерной плотной жидкостью, которая могла автоматически заполнить отверстия, пробитые гвоздями и пулями, в течение одной секунды. И когда компьютер автомобиля обнаруживает потерю давления в шине, он немедленно запускает систему накачки автомобиля, так что если отверстие не слишком большое, можно ещё безопасно ездить. В дополнение к этому внутри шины есть два слоя армированной металлической сетки, которые могут остановить пулю малого калибра.


- Машина впереди, немедленно остановитесь! Машина впереди...


Две белые полицейские машины, выехавшие из-за ближайшего угла, потеряли машину, прежде чем прозвучала вторая фраза.


Биип! Биип! Биип!


Дорога была заполнена звуками автомобильных тормозов и криками пешеходов. Людям было очень интересно наблюдать такое волнение. Все, кто видели сцену погони, были очарованы происходящим.


Чуть больше двух минут не хватило, чтобы департамент собрал тяжёлые грузовики поперек дороги и вызвал патрулирующие поблизости полицейские машины, чтобы остановить гонщика. Чэнь Фань знал, что его побег причинит большие неприятности, но всё же он должен был бежать. Полиция уже почти наверняка знает, кто он на самом деле, но уже поздно, он сделал шаг по ту сторону закона!


Но что с этим можно поделать? Не убегать, а ждать, пока тебя поймают и посадят в тюрьму?


Нападения на полицейских с применением огнестрельного оружия всегда были тяжким преступлением, и когда вина доказана, суды только выбирали пожизненного приговора и смертной казнью. Когда Сяо Сюэ выбежал наружу, он крикнул, чтобы они не стреляли, и попытался выбежать, чтобы поймать щенка, но, увы, он был слишком медленным.


Чэнь Фань понимал ситуацию, ведь он бы тоже выстрелил, если бы был полицейским. В этом нельзя было винить никого, кроме него самого.


"Блин, какая теперь разница?"


Чэнь Фань резко ударил по тормозам и припарковался у причала. Теперь, когда он выстрелил, было слишком поздно. Теперь он был окружён, и его ждала не только тюрьма, но и вопрос о том, даст ли полиция ему вообще возможность сдаться...


Двух минут полиции было недостаточно, чтобы сообщить обо всём случившемся, но как только они это сделают, возникнут большие неприятности. Не прошло и двух минут, как электрический угорь добрался до причала, и в это время вдали послышалась сирена.


У верфи стояла яхта длиной в 30 метров. Ни о яхте, ни о "Майбахе" не могло быть и речи, поэтому он залез в капсулу.


Через пять минут семь или восемь полицейских машин уже мчались к причалу. Они направили своё оружие на причал, и когда ворота открылись, они словно столкнулись с врагом.


.........


Полчаса спустя в серой дымке над тёмным морем Чэнь Фань спрятался в плавающей капсуле, осторожно открыл клапан и нащупал в кармане спутниковый телефон.


Он собирался позвонить Ван Бину, но после пары гудков прекратил звонок. Он не знал, может ли полиция прослушивать телефон Ван Бина, поэтому решил, что ему лучше быть осторожным.


Положив руку на подбородок, Чэнь Фань со скукой смотрел в небо. Примерно через три минуты зазвонил телефон. Он взглянул на номер, который, судя по всему, был общественным телефоном.


- С какого телефона ты сейчас звонишь?


- Нашёл будку на обочине, 20 центов в минуту. Босс, ты натворил что-то серьёзное? . Квартал полностью перекрыт полицией. Они сказали, что кто-то взял "Майбах" и сбежал. А во всей округе только у вас есть один "Майбах Берлин". Значит, это была полиция, а не люди Накагава, кто вломились к вам?


Чэнь Фань коротко объяснил ситуацию, а затем сказал:


- Как думаешь, полиция выдаст ордер на арест или что-то в этом роде?


- Есть вероятность, что да, так как по какой-то причине вы напали на полицию. Если бы вы не сбежали, суд, возможно, смог бы добиться более мягкого приговора из-за того, что вы приняли полицейских за сообщников тех преступников. Если бы дали не пожизненное заключение, то просто посидели бы в тюрьме, зарабатывая кое-какие деньги, а через некоторое время выйти по УДО, - Ван Бин нахмурился и поморщился. - Теперь уже слишком поздно что-то делать. Почему бы вам просто не уехать за границу?


- Давай поговорим об этом позже, я пока спрячусь, - Чэнь Фань ущипнул себя за лоб. - Что знает Юнь Мэн?


- Она только знает, что была перестрелка, но не знает, что ты устроил. Но я думаю, что вскоре полиция сможет найти нас.


- В городе повсюду стоят полицейские машины. Все основные перекрестки были закрыты. Все наши телефоны будут прослушиваться. Есть ещё какой-нибудь телефон? Без регистрации по ID?


- У меня много номеров, но выходить на связь часто мы всё равно не сможем. Чэнь Фань хлопнул себя по лбу. - И что ты собираешься делать?


- Разобраться с полицией, а потом пойти домой и разбирать бардак, - беспомощно сказал Ван Бин. - Ваша банковская карта и недвижимость будут конфискованы. Надеюсь, у вас много денег на других счетах?


- Много, в швейцарском банке, больше миллиарда долларов!


- О, это хорошо... просто поезжай в Дубай, купи дом и женись на четырёх женах! - Ван Бин нервно хохотнул. - Через несколько дней после окончания расследования я позвоню домой и сообщу о своей ситуации. Пусть они следят. Используй спутниковый телефон, так что если они смогут отследить звонок, его можно бросить в море, а позже просто купить новый, деньги ещё есть.


- Так или иначе, я видел несколько быстроходных катеров, идущих сюда, - Чэнь Фань внимательно следил за далёкими огнями. - Не торопитесь сначала найди работу, а я буду присылать до ста тысяч американских долларов в месяц, тоже на счёт в Швейцарском Международном банке.


- Твою мать...Ох, твою мать! - Ван Бин выругался на китайском и иностранных языках, а потом сказал: - Не волнуйся. Всё сделаем. Сначала разберёмся с полицией. А потом уже будем думать, что делать дальше.


Повесив трубку, Чэнь Фань немедленно взял управление электрическим угрём и перенёс себя в другую точку. Он решил спрятаться, пока по морю бродят патрули. Затем он сменил телефон.


Чэнь Фань не был уверен, что полиция следила за телефонными звонками его родителей, но он решил позвонить им и сказать, что он в безопасности, чтобы они не беспокоились. Родители уже знали о налёте и сразу накинулись с вопросами. В конце концов, Чэнь Фань был вынужден сказать им, что это правда, но сказал, чтобы они не беспокоились о своей безопасности. Он не осмеливался продолжать разговор по телефону, что только увеличило бы их неприятности. Ответив на последний вопрос, он повесил трубку.


Вернувшись в каменную башню, Чэнь Фань лег на кровать. Яркий ночной свет, проникавший через окно, освещал его уставшее лицо. С Сяо Сюэ всё было в порядке, так как пули только пробили плечо и скользнули по черепу, так что никакой угрозы для его жизни не было.


На следующий день, когда электрический угорь отправился на поиски пищи, они обнаружили, что время от времени мимо них всё ещё проплывают катера береговой охраны. На этот раз электрический угорь наловил много разнообразной рыбы, включая не только крупных рыб размером около десяти метров, но и морских окуней и омаров. Простой в хранении рисовой лапши в каменной башне хватило бы ему на год или два, но другой еды не было, а от одной лапши можно было сойти с ума.


Питон, с которым теперь всё было в порядке, вчера утром покинул пещеру и вернулся в своё гнездо.


Съев пару плохо приготовленных рыб, Чэнь Фань уселся в своё кресло и с помощью компьютера стал искать информацию о семье Накагава. Теперь он не успокоится, пока не отомстит этой мелкой японке. В интернете было мало информации об этой семье, и в основном это были старые новости, возрастом несколько лет.


Хоо!


Почти в то же самое время, когда Чэнь Фань выключил свой компьютер, из-под утёса вынырнул покрытый шрамами питон, вызывая электрического угря своим пронзительным криком. Поскольку он был свободен и отдыхал, Чэнь Фань решил заняться им, поэтому он перенёс своё сознание в электрического угря и поплыл к нему.


Увидев плывущего электрического угря, питон остановился и опустил голову, положив на землю два голубых камня размером с кулак. Чэнь Фань заметил, что у змея появилось несколько новых шрамов, в основном на спине. Они были неглубокими, но длинными, похожими на следы когтей.


"Хочешь Фимиам Призрачной Луны?"


Чэнь Фань немного колебался, так как более не мог более обеспечить себя питанием для Тайсуя. В его хранилище было немногим более 3000 катти, поэтому, если он даст пару кусочков взращенного на Фимиаме Тайсуя, ему понадобится около 1000 катти, чтобы восполнить потерю.


Хоо!


На этот раз питон не был злым, казалось, что он мог немного понимал, что был обязан им жизнью, но всё же в его глазах было выражение, которое Чэнь Фань не вполне понимал.


Словно призрак, электрический угорь вернулся к каменной башне, подошёл к ребру китовой акулы, схватил его и нарисовал несколько простых фигур. Смысл послания Чэнь Фаня был очень прост: раз этот питон был таким умным, а глаза у него были очень живыми, почему бы не посмотреть, может ли он выразить себя в живописи?


Змей перестал раскачиваться и недоверчиво уставился на электрического угря. Когда тот протянул ему ребро китовой акулы, тот взял его в рот и проглотил.


"Животное..." - Чэнь Фань долго молчал. Этот питон не боялся, что двухметровая кость просто застрянет у него в горле! - "Оставим это".


Покачав головой, электрический угорь вернулся в каменную башню, достал кинжал, отрезал от Тайсуя два маленьких кусочка ткани и бросил их питону.


Получив их, змей заметно разволновался и сразу же проглотил два куска. Пять минут спустя Чэнь Фань удивлённо держал два синих камня, два старых были у его ног. Различия в форме четырёх камней были не очень заметны, все они были синими и блестящими, все очень красивые, но не очень полезные...


..........


На следующий день Чэнь Фань увидел белого питона, похожего на поезд, который вяло плыл со скалы к озеру, а затем свернулся в клубок и лёг неподвижно.. Через окно Чэнь Фань внимательно посмотрел на него. Царапины на его спине теперь покрылись струпьями, но глаза были закрыты белой дымкой, как будто у него была катаракта.


"Он болен?"


Он подошёл поближе и понял, что это был знак того, что змей вот-вот сбросит свою кожу.


"Неужели он хочет сбросить здесь свою кожу?" - Чэнь Фань понял, что это значит. Когда питоны сбрасывали свои шкуры, они были очень слабы и почти не могли сопротивляться. Так что же, ему нужна была защита электрического угря?


Змея длиной в 90 метров должна быть очень эффектной. Чэнь Фань улыбнулся краешком рта. Сброшенная змеиная шкура, известная как драконья кожа, была известным китайским лекарством. Чем крупнее змея, тем выше лекарственная ценность "драконьей кожи".


Вроде как, она помогала с колотыми ранениями и ожогами. Следовательно, её можно было бы размолоть в порошок и присыпать рану Сяо Сюэ! А всё остальное можно было бы высыпать в резервуар Тайсуя.


Ночью оба глаза питона были совершенно белыми, а некогда яркая чешуя стала сухой. Электрический угорь схватил акулу и отдал ему.


Когда Чэнь Фань снова увидел его на следующий день, чешуя на его поверхности полностью лишилась жидкости. В районе головы образовалась большая трещина.


Арр!


В полдень питон внезапно вскрикнул и, извиваясь всем своим массивным телом, направился к каменной башне.


"Да любить тебя в рот!" - Чэнь Фань, который спокойно ел, подпрыгнул на три фута и быстро понял, что питон хочет использовать каменную башню, чтобы стереть свою старую шкуру.


"Я уже иду. Я уже иду!"


Электрический угорь, открыв глаза, метнулся к берегу, а затем прижал к себе питона. Затем он поднял тёмную переднюю лапу и легонько ткнул ею в район головы змея, подцепив когтем чешую. Затем с пронзительным звуком он потянул её в сторону хвоста. Питону, который до этого десятилетиями тёрся и линял, потребовалось меньше минуты, чтобы закончить работу.


"Это - змеиная кожа? Мда, я ожидал чего-то больше". Электрический угорь тупо уставился на бело-серую "драконью шкуру", которая тянулась, как шоссе.


Естественно сброшенная чешуя продавалась примерно по 500 юаней за килограмм, а чешуя в его руках весила больше тысячи фунтов. И это при том, что она была уже высушена, почти без воды.


Хоо!


Питон, сбросивший свою шкуру, был явно в лучшем расположении духа, и, блистая новой чешуёй, он вернулся к игривому настроению. Высунув язык в сторону электрического угря, он рванул в озеро.


Стянув вниз кусок чешуи, примерно 200 катти, и сложив остальное в квадрат, Чэнь Фань затем выбежал из каменной башни и потащил остальное в каменную башню, чтобы растереть её в порошок.


Затем он посыпал немного на рану Сяо Сюэ, а оставшееся бросил в резервуар Тайсуев, чтобы проверить его питательную ценность. Результат был очень хорош, так как к вечеру весь порошок впитался, а кусок, который был размером с кулак, вырос на треть, гораздо сильнее, чем при экспериментах с культивированным женьшенем.


Хоо!


В какой-то момент питон вернулся к каменную башню, раскачивая головой/ Когда электрический угорь открыл глаза, из его пасти со стуком выпали два голубых камня.


"Да мать твою, я проморгал появление новой валюты?" - Чэнь Фань был совершенно ошарашен, он действительно не понимал, откуда питон вообще вырыл столько камней идеального размера.


- О, о! После того как питон уронил камень, его алая пасть открылась и закрылась, выстрелил тонкий язык, и электрический угорь даже почувствовал, что температура упала на пять или шесть градусов.


Дважды крикнув, питон медленно поплыл к краю утеса. Прежде чем угорь успел повернуть голову, он несколько раз качнулся назад и снова позвал его. Потом он поплыл обратно...


"Понял!" - Чэнь Фань вдруг хлопнул себя по лбу. Питон хотел, чтобы электрический угорь последовал за ним. - "Этими двумя камнями он просил электрического угря отомстить за него?"


Чэнь Фань почувствовал озноб, когда вспомнил жалкий вид питона в прошлый раз. Что за чудовище могло сотворить с ним такое?


"Ладно, если враг будет слишком силен, я сразу свалю оттуда!"


Подумав так, электрический угорь медленно последовал за питоном. Мощность его разряда дошла до 60 000 вольт, и если битва будет в воде, даже если там другой питон, длиной 300 метров, его всё равно можно было бы победить. Поскольку питон сумел бежать, пусть и тяжело раненый, их враг был не всесильным.


Единственное, что озадачивало Чэнь Фаня, это откуда взялся враг. Два длинных монстра грохнулись вниз с края обрыва высотой в несколько сотен метров, вызвав панику среди крокодило-драконов в озере.


Оказавшись в воде, электрический угорь вернулся в свою любимую, родную среду. Активно шевеля телом, он поплыл за белым питоном.


Пройдя более шестисот метров в мгновение ока, питон внезапно остановился, проплыв ещё два километра влево, тело его постоянно извивалось.


- Рр... - морда у угря была такая, будто ему досталось от собственного тока, глаза чуть не повылезали из орбит. Сцена перед ним была похожа на сон.


После того как белый питон ушёл, давая своему товарищу лучший вид, перед тем предстал странный кусок земли шириной более 20 метров и длинной около 15 метров. Он напоминал нечто странное, как бы зеркало, которое крутила невидимая рука.


В том виде, в каком всё это выглядело, оно полностью перевернуло взгляд Чэнь Фаня на науку. Край аномалии представлял собой дугообразные рассеивающиеся полосы, танцующие без всякой регулярности.


Однако ещё более шокирующим для глаз электрического угря было то, что белый питон изогнул своё тело и, не колеблясь, тихо вошёл в эту странную рябь.


"Пространственная трещина? Пространственно-временной канал? Портал?" Чэнь Фань смотрел на всё это с благоговейным трепетом, ему казалось, что его мозг размешивают палочкой в кашицу.
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Глава 201



Глава 201. Зелёная водная тварь.


Белый питон вернулся из ряби, подал сигнал электрическому угрю, который всё ещё был слишком ошарашен, чтобы идти дальше. Угорь глубоко вздохнул и медленно пополз к ряби. Как только он вошел в неё, Чэнь Фань почувствовал, что по его телу течет электричество, вызывая онемение.


Бум!


Когда электрический угорь оказался в южном полюсе магнитного поля, то в сознании, словно движимом большой рукой, вдруг повернулись влево и вправо направления. Даже температура окружающей воды тоже поднялась на шесть-семь градусов.


"Что это за хрень такая?"


Электрический угорь в совершенно чуждой ему среде был совершенно инертен. Соль и температура этого места несколько изменились по сравнению с пещерой.


Внутреннее пространство было огромным, с шириной более 500 метров и высотой более 300 метров. В нескольких метрах от ряби стояли стены из бурого камня, отделёные примерно двумя тысячами метров от выхода. Судя по давлению воды, она должна находиться на глубине трёх тысяч трёхсот метров под водой.


Чэнь Фань почувствовал, что между его телом и электрическим угрём образовалась преграда из чего-то невидимого, неосязаемого. Этот барьер, как и вода, был немного липким, но не изменило его намерений.


Он заметил здесь две серые змеиные кожи, но они были испорчены долгим пребыванием в морской воде. Кроме того здесь было несколько голов животных разных размеров, выглядевших так, словно на них напала Цзюйин-байгужао Мэй Чаофэн, с несколькими отверстиями во лбу (прим. - кажется, это монстродевка с руками скелета, как тут (или это, собственно, она и есть): http://worldcosplay.net/photo/6053235).


Хоо!


Когда питон увидел приближающегося электрического угря, он ускорился и рванул в сторону выхода. Пещера была похожа на ту, что была в жёлобе Тонга, которая располагалась на склоне горного хребта. Но здесь не было никакого жёлоба, а пещера находилась на глубине пятисот метров, внизу было песчаное дно.


Проплыв через огромную пещеру, питон направился к серому песчаному ложу, ведя электрического угря. Примерно в двадцати милях от них, когда дно моря стало неровным, змея резко замедлила ход и легла на песок.


По какой-то причине электрический угорь пристроился сбоку от питона и смотрел на него широко раскрытыми глазами. Тот не зарычал, но поднял голову и жестом приказал ему смотреть вперёд. Голова питона указала на холмистую местность с небольшими хребтами, но угорь не видел ничего подозрительного, даже других рыб рядом не было.


Два чёрно-белых гиганта лежали рядом, питон не двигался, так что электрический угорь тоже не двигался. Время шло, и гигантский питон рядом с ним вдруг задрожал, потому что угорь начал откровенно засыпать от скуки. Он уставился на чудовище, которое вылезло со дна моря.


"О, Будда, что это за чертовщина?"


Чэнь Фань был поражён появлением чудовища в отдалении. Это было двадцатиметровое зелёноволосое существо с головой белого медведя. Но его передние конечности были значительно длиннее, его кожа поблёскивала, а лапы были чёрными как ночь. Хвост у него был плоский, как плавник, и быстро ходил из стороны в сторону.


Зелёное чудовище, казалось, не заметило двух "убийц", притаившихся перед ним, поскольку оно подплыло к самому питону, находившемуся более чем в 700 метрах от него.


Зум!


Питон со звуком летящей стрелы бросился на него. Зелёное чудовище вздрогнуло, увидев его буквально в последний момент, и в следующую секунду белый хвост обхватил его.


Бум!


С глухим стуком чудовище согнулось буквой S. Когда он попытался отбиваться двумя верхними конечностями, хвост питона почти полностью оплёл его словно мумию.


Скрип... скрип...


Послышался хруст, словно ломалась деревянная ветка. Неужели это вот эта тварь одолела питона? После двух попыток вырваться его конечности оцепенели, а изо рта потекла кровь.


Электрический угорь, лежавший в отдалении, уставился на хвост питона, который полностью обвил неведомую тварь. Бедняга ещё не умер, его горло издавало высокие звуки, выше, чем могло уловить ухо.


Держа голову на одном уровне, питон подошёл к электрическому угрю и быстро отступил на две мили вместе с чудовищем. Не прошло и двадцати секунд, как электрический угорь понял, почему питон оставил монстра в живых, а потом снова ушёл, потому что хотел вытащить другого.


Оба тела были длиной 60 и 70 метров соответственно, у них отрастало подобие шерсти, настолько слипшийся от жира, что словно стала второй кожей. Одна из деталей, которую Чэнь Фань не мог игнорировать, заключалась в том, что у гигантского питона рядом с ним был полный достоинства взгляд.


Он посмотрел на электрического угря, а потом щёлкнул хвост, и меньшая тварь, задыхаясь, отлетела к 60-метровому чудовищу. Хвост электрического угря свернулся в сверкающей воде, он направился к самому большому. Проанализировав процесс борьбы питона, он решил, что монстр не должен быть слишком сильным. По крайней мере, питон больше их не боялся, иначе не сделал бы всего этого.


"Зелёная водная тварь, так тебя и назовём!" - без колебаний дал ему имя Чэнь Фань.


Когда электрический угорь оказался в 300 метрах от Зелёной водной твари, её пасть открылась и издала высокочастотную мелодию гнева, а верхние конечности, похожие на два пирса, махавшие электрическому угрю.


Хоо!


Электрический угорь тоже открыл рот и, не издав ни звука, выплюнул зелёную маслянистую жидкость. Что это вообще за субстанции? Вперёд выстрелила лапа, устремившись к голове угря.


Бум!


Тёмные чешуйки электрического угря внезапно стали ослепительно голубовато-белыми, и зелёная жидкость мгновенно загорелась с невероятной температурой.


Более 3000 метров глубиной, давление было уже достаточно сильно, чтобы раздавить герметичный резервуар. Раздался сильный грохот, во все стороны пошла взрывная волна, задев левй бок зелёной твари. Почувствовалось палёное, у твари виднелась рана на пузе, вода вокруг окрасилась в красный.


Выпустив целых пятьдесят тысяч вольт, угорь быстро перевёл взгляд на питона, который, казалось, очень хорошо помнил о токе, намеренно отведя Зелёную водную тварь более чем на две тысячи метров в сторону, выставив противника между собой и угрём. Питон несколько раз пытался обернуть свой хвост вокруг нижних конечностей твари, но тот соскальзывал из-за своей жирной шерсти.


Бум!


Услышав высокий крик, электрический угорь задумался, что это было, и тут же в глаза ему ударила масса водных стрел словно из пистолета высокого давления. Электрический угорь мог только слегка пошевелить головой, уклоняясь от них.


- А!


Словно в лоб ударил таран, таким было ощущение в первые секунды, чешуя была разорвана, а глаза электрического угря внезапно окружила красная кровь. Враг был так тяжёл, что у электрического угря слегка закружилась голова, и он тут же метнулся прочь, чтобы избежать следующего выстрела.


Теперь он понял происхождение некоторых ран питона, они были от этих водных стрел. Если бы не твёрдый череп, способный выдержать всю тяжесть удара, то электрического угря, вероятно, постигла бы та же участь, что и питона.


Единственное, что смутило Чэнь Фаня, так это вопрос: каким образом противник выпустил эту стрелу, ведь даже угорь мог выплюнуть свой яд метров самое большее на 50...


Этот стиль атаки заставил его вспомнить некое существо в прибрежных районах Австралии, рыбу щелочной реки, также называемую "брызгун", длиной порядка 20 см, способная плюнуть воду до трёх метров. Таким образом она сбивала насекомых с растений над водой. Но сила этой атаки, даже увеличенная в четыреста раз, была не так велика, как у Зелёной водной твари.


Когда пыль осела, и кровь перед ним растеклась, он, наконец, увидел гигантское тела. Оценив огромные размеры твари, он оценил, что половина его туловища полностью обгорела, голова была огромной, как у чёрного медведя, а пара глаз сверкала ужасающим взглядом. Более того, огромный хвостовой плавник был похож на хвост смокинга, двигаясь так, словно он хотел взлететь


Всё же было видно, что 50 000 вольт не прошли для него бесследно. Когда Чэнь Фань подумал, что тварь хочет открыть рот, чтобы выплюнуть новую стрелу, он вместо этого издал звук высокой частоты и поплыл вниз. Этот крик был подобен заклинанию окаменения, и когда он достиг ушей питона, тот замер, и тварь приблизилась к нему.


Бум!


На этот раз было заметно, как напряглись мышцы всего тела твари. Брюшко выпятилось, и вдруг из его пасти вылетела толстая водная стрела.


К сожалению, это оружие не причинило питону вреда, и уже через секунду питон оказался позади него. Если бы не неопытность электрического угря, он сумел бы увернуться от водяной стрелы, когда зелёное чудовище выпятило свой живот.


Бум!


Снова обхватив Зелёную водную тварь хвостом, питон раскрутился и шмякнул её об стену, после чего она застыла перед электрическим угрём. Хитрая тактика питона надолго лишила Чэнь Фаня дара речи.


Обидеть мелкого, чтобы призвать большого. И когда он увидел, что большой привёл помощника, он просто убежал вот так? Но какова цель убийства этой зелёной твари?


Электрический угорь вопросительно склонил голову набок. Просто увидев чудовище, он понял, что оно не выглядит вкусным, и ему было так трудно поймать его, что в прошлый раз его чуть не убили.


Когда два монстра вернулись в пещеру, питон выглядел явно возбуждённым, два его глаза подёргивались, он постоянно высовывал свой язык. После того как возбуждение улеглось, он сверкнул холодными яркими зубами, грызя зелёную голову водяного животного.


Питоны, как и крокодилы, не могут двигать челюстями и жевать, но это не значит, что у них слабый прикус.
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Глава 202



Глава 202. Золотой орёл.


Действие питона привело Чэнь Фань в замешательство, задавшись вопросом: Есть ли у него отвратительная привычка сосать головной мозг?


Лобная кость Зелёной водной твари может быть очень твёрдой, и питону понадобилось много времени и силу, чтобы всего лишь оставить несколько глубоких следов. Наконец, электрический угорь взял его в лапу и с силой ударил о выпуклый камень. На этом всё и кончилось.


При виде раздробленной лобной кости питон немедленно приблизился, и из его розового языка выкатилось нечто размером с чашу, покрытое белой плёнкой. Это был слой белой ткани, похожей на горчицу, и сквозь него можно было разглядеть слабый голубой камень внутри.


"Разве это не голубой камень, который мне дарил этот питон? Как он мог выйти из головы Зелёной водной твари?"


Электрический угорь снял предмет с языка питона и осторожно снял белую плёнку. Синий камень был точно таким же, как и старые, но этот явно был больше.


Прежде чем он смог понять, как использовать камень, Чэнь Фань решил, что он ему не нужен, поэтому он вернул его питону. Питон совершенно не знает о существовании китайской добродетели, известной как "скрытое" качество, поэтому, когда он увидел, что электрический угорь вернул синий камень, он даже не колебался, проглотив его.


"Ты можешь его съесть?"


Чэнь Фань потерял дар речи, так как синий камень был гладким на ощупь, скользким и нежным. Чэнь Фань снова и снова переворачивал его, чтобы изучить, и независимо от веса или крепости, он всё ещё казался камнем, в отличие от Фимиама Призрачной Луны, который легко раскрывался и плавился на жаре. Ему оставалось только гадать, неужели питон не боится получить камни в почках, съев его?


Было очевидно, что питон наслаждается своей едой, его глаза были широко открыты от удовольствия. После этого Чэнь Фань приказал электрическому угрю выплыть наружу, желая оглядеть окрестности. В бескрайнем океане эти скалистые подводные горы и обширные овраги бассейна совершенно не интересовали электрического угря.


Обойдя пещеру два раза, Чэнь Фань обнаружил, что рыба здесь не слишком отличается от рыбы в Атлантическом океане. Но все они были очень странными, он не мог их назвать.


Пройдя более дюжины морских миль, он не увидел ничего странного, и электрический угорь медленно поплыл к поверхности воды, желая увидеть, была ли это супер-пещера или другой мир. Когда электрический угорь поднялся на более трёх тысяч метров, его глаза совершенно остекленели. Сквозь туманный свет прозрачной воды он мог слабо различить круг солнца.


"О, Боже мой!"


Реакция Чэнь Фаня была похожа на волнение Колумба после того, как он открыл Новый Свет в 1492 году. Испытывая одновременно напряжение и возбуждение, он заставил электрического угря проплыть на десятиметровую глубину мелководья и более внимательно всмотрелся в это странное пространство.


Через полминуты, когда угорь не обнаружил никакой опасности или каких-либо человеческих следов, он спокойно поднял над водой глаза. Небо было пронзительно голубым. На самом деле Чэнь Фань никогда не видел такого голубого неба. Было тепло, ветер дул в лицо с лёгкий запах моря и ощущался, словно поверхность ваты.


Слева от него виднелось несколько гор, расположенных по кругу, непрерывных, без перерыва. Справа, насколько хватало взгляда, простиралось море.


"О, я собираюсь занять это место. Я собираюсь править этим миром!" - Чэнь Фань поднял голову к небу и запел.


Гигантский электрический угорь походил на переодетого голодного волка, который случайно забрёл в долину, полную сытых овец, он был очень возбужден.


Ветер внезапно задул, вызывая лёгкие волны, бившие в лицо...


Пока он наслаждался прекрасным воздухом и окружающей средой, электрический угорь внезапно впал в ступор. Его ноздри выпустили множество пузырей, и он, как молния, он снова оказался в воде, его тело согнулось в дугу, а хвост отчаянно раскачивался...


- Аа!


Раздался громкий, ясный, пронзительный крик, когда холодные когти словно два экскаваторов в одно мгновение прорезали воду, и непобедимая сила сжала электрического угря.


Это был орёл, настоящий монстр, с размахом крыльев метров 80, его загнутый клюв, большие лапы и чёрные глаза внушали трепет. На солнце его блестящими перьями выглядели завораживающе, орёл словно был покрыт слоем золота. Его глаза действовали словно глаза Горгоны.


"Слишком быстро, это животное слишком быстро!" - сердце электрического угря перестало биться, когда хищник начал подниматься вверх.


У него была такая скорость полёта! Для справки, самой быстрой летающей птицей в мире была птица-фрегат размером до трех-пяти метров в длину, которая могла летать со скоростью до четырехсот километров в час. Она также могла долететь до 1600 километров, что означало, что фрегат мог пролететь около 110 метров в секунду. Но по сравнению с этим орлом он был словно слизняк, его нельзя было даже сравнить с этой невероятной скоростью.


"Мир просто ужасен. Я вернусь в пещеру и однажды отомщу!"


Вздрогнув, Чэнь Фань взял под контроль электрического угря, ударил птицу током и, вырвавшись, понёсся обратно.


Когда он в страхе вернулся домой, в пещере питона не было. Чэнь Фань подумал, что тот отправился на поиск еды, поэтому он погрузил голову в странную рябь, а затем вернулся к себе.


Вернувшись в свое старое гнездо, Чэнь Фань обнаружил питона, плавающего под скалой. Когда угорь подплыл к нему, он лениво посмотрел на него и закрыл глаза.


Большая белая голова размером с корову торчала из воды, и если бы кто-нибудь увидел её, он бы в ужасе убежал. Но теперь Чэнь Фань нисколько не испугался, и когда он проходил мимо, электрический угорь игриво щёлкнул по белоснежной голове.


Хоо!


Питон вдруг взлетел, словно отпущенная пружина, на свету блеснули зубы. Но когда он обнаружил, что это всего лишь электрический угорь, то угрюмо остановился.


Хлоп!


Электрический угорь, закрыв глаза, ещё раз щелкнул его по лбу и быстро убежал прочь.


............


В десять часов вечера Чэнь Фань ворочался с боку на бок. Прошло уже три дня после побега, так что полиция должна была закончить своё расследование. Он хотел узнать что-нибудь о своей семье!


Вздохнув, он заставил электрического угря подняться на поверхность воды и посмотрел на тёмное ночное небо. Не было слышно ни звука, ничего, кроме шумного прилива.


Поднявшись на поверхность в капсуле, Чэнь Фань вставил новую симку и послал текстовое сообщение:


"Отель Кирин", предоставим номер не за дорого, без предоплаты. Пожалуйста, позвоните 139 XXXX, если вам интересно..."


Изначально он хотел использовать спутниковый телефон, но у него было только три их, а также сто десять сим-карт, каждая из которых стоила всего около 100 юаней. Выбор был очевиден.


Текстовое сообщение на первый взгляд невинно, обычная рассылка, а абонент его обязательно удалит. Однако Чэнь Фань был очень уверен, что Ван Бин ответит после прочтения.


Он чувствовал себя несколько уверенным в этом, потому что этот номер был самым ранним номером, который он когда-либо использовал. На самом деле, когда он впервые нанял Ван Бина, он использовал его, чтобы связаться с ним.


Действительно, как и ожидалось, примерно через десять минут новая телефонная карта получила первый звонок, со стационарного телефона.


- Босс! - голос Ван Бина был громким, словно его ударили по причинному месту.


- Что там с полицией? - тихо спросил Чэнь Фань.


- Это не так плохо, как я предполагал. Японцы приказали им ворваться в дом и ограбить его. Полиция не выдала ордер, но, судя по уликам, они опознали вас как подозреваемого. Ма Жунтао также позвонил мне вчера, чтобы сказать, что он пытается умаслить с больших шишек и решить этот вопрос втихаря, чтобы свести к минимуму уголовную ответственность, - Ван Бин понизил голос и продолжил: - Сейчас обсуждается, напали ли вы на полицию по ошибке или намеренно. Это гораздо серьёзнее, потому что у тебя был пистолет.


- А в чём разница? Вломились двое полицейских. Я думал, что это грабители. Как там Юнь Мэн и родители? - в смятении воскликнул Чэнь Фань.


- С ними всё в порядке. Нас там не было, и предъявить им нечего. Теперь они живут в старом районе, а у Юнь Мэн каникулы Они заморозили вашу собственность и активы, но ещё не конфисковали их. Ма Жунтао вчера сказал, что трудность этого дела в том, что вы убежали, иначе было бы место для манёвра.


- А что мне ещё оставалось делать, кроме как убегать? Чэнь Фань хлопнул себя по лбу. - Пока они не пришлют ордер на арест класса А и не поставят в известность всех жителей города Чжунъюнь, не знаю... Но разве полиция разрешила им покинуть Чжунъюнь?


- Пока нет, но полиция активно пытается вас поймать. В принципе, можно подождать, пока они не утихомирятся.


- Ну, если что пойдёт не так, сообщи. Я каждый день нахожусь в сети.


Чэнь Фань посмотрел на часы и повесил трубку.


После долгих раздумий он решил позвонить Ма Жунтао завтра. Тот факт, что полиция не выдала ордер на арест класса А, означает, что всё было не так плохо, как он ожидал.


Он попросит ещё о какой-нибудь помощи. Он заплатит за неё, а потом обязательно найдёт какую-нибудь помощь. Он, однако, не надеялся, что его признают невиновным


Но если он не получит пожизненный срок, то не будет ничего страшного. Хотя он, конечно, не хотел бы быть заключённым в тюрьму, но пожизненное заключение и не пожизненное заключение - это совершенно разные понятия. На случай, если его поймают, у Чэнь Фаня было много трюков, к которым он мог прибегнуть. А вот при пожизненном он будет обречён...
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Глава 203



Глава 203. Всех одним махом.


Когда он вернулся в пещеру один, угорь поймал двух остроконечных рыб и унёс их с собой на поздний ночной перекус. На следующее утро, когда Чэнь Фань видел последний сон, белый питон подплыл к угрю и осторожно коснулся его хвостом.


Открыв глаза и взглянув на него, тот продолжил спать. Но он не думал, что питон холодно задышит ему на спину, как будто он принимал холодный душ в феврале, и ему стало холодно с головы до хвоста.


"Да ты охренел!"


Чэнь Фань и взмахнул хвостом, чтобы ударить змия, но хитрый питон ускользнул от него. Затем он уставился на него своими чёрными глазами.


Из-за такой побудки Чэнь Фань больше не мог спать, поэтому он встал с кровати и, умывшись, открыл ноутбук, чтобы порыться в Интернете. Но питон не хотел оставить его. Похожее на поезд тело продолжало плыть вверх по течению от электрического угря, то царапнув, то ли дохнув холодом.


Встав и закрыв ноутбук, Чэнь Фань достал камни, которые дал ему питон. Затем он взял два из них и бросил их в окно к питону, так как тот, казалось, отчаянно нуждался в этих вещах. Он всё ещё не понимал, что змей получал, поедая голубой камень.


Действительно, как и следовало ожидать, увидев два голубых камня, вылетевших из окна каменной башни, питон сразу же перестал тревожить электрического угря и побежал к берегу, а затем с помощью языка поднял камни вверх. Затем он закрыл глаза и спокойно насладился своим пиршеством.


"Это как-то укрепляет тело, как Тайсуй?"


Чэнь Фань с усилием бросил последний голубой камешек в пасть электрического угря.


Результат был разочаровывающим, так как он провёл в желудке уже два часа, без каких-либо следов переваривания или видимых результатов. Чэнь Фань решил продолжить рыться в Интернете, полагая, что эти штуки бесполезны.


После полудня питон снова был в хорошем настроении, и когда он подошёл к электрическому угрю, он дохнул на воду рядом с ним, и видимый невооружённым глазом холодный туман поплыл на поверхность воды, отчего та покрылась корочкой льда. Такое странное зрелище ошеломило его, как будто в него ударила молния.


"Это что, врождённое? Приобретённое? А может, галюны?"


Электрический угорь коснулся лапой льда. Он был холодным, настоящим...


Он знал, что змеи были хладнокровны, но это не означало, что они были холоднее, чем внешний мир. Скорее, они не регулировали свою температуру, отчего были зависимы от окружающей температуры.


"Так… вот почему он ел синие камни?"


И если эту штуку тоже можно использовать, то почему он меняет камни на Фимиам Призрачной Луны?


Чэнь Фань вспомнил, что питон улучшил свою скорость и силу после того, как принял Тайсуй с ним, но в его холодном дыхании ничего не изменилось. Может быть, Фимиам Призрачной Луны укрепляет тело, а затем соединяется с этим синим камнем, который действует как катализатор для заклинания? Это казалось очень вероятным.


Способность электрического угря к разрядке, которая исходила из его брюшной специальной мышечной ткани, не имела никакого отношения к магии, силе или т. д., поэтому укрепление мышц лишь увеличивало напряжение. Это объясняет, почему питон не изменился существенно, по крайней мере с тех пор, как принял Фимиам Призрачной Луны, и почему он мог увеличиться, только съев синий камень.


Поскольку этот холод был отнесён к категории "заклинаний", он не был связан с мышцами или органами. Поскольку это могло усилить "заклинание", оно, безусловно, содержало много энергии. Итак, если он получит их сотню или тысячу, сточит в порошок, накормит этим Тайсуй, а потом Тайсуй скормит угрю, как это на него повлияет?


"Хмммм..."


Думая об этом, электрический угорь ничего не сказал, а только погладил питона по голове, жестом приглашая его не отставать от него, чтобы поохотиться на Зелёную водную тварь. Питон быстро среагировал и, едва взглянув ему в глаза, с готовностью последовал за ним.


Когда электрический угорь вернулся к месту вчерашней засады, он перевёл взгляд на змею. Питон осторожно высунул язык на морское дно и замер неподвижно.


Терпение его было настолько велико, что он мог пролежать в засаде несколько дней, просто чтобы подстеречь проходящих рядом ним существ. Терпение электрического угря было неизвестно, но он уже знал, что это нехорошо. Оставив питона позади, угорь опустил брюхо на дно моря и медленно двинулся к холмам, готовый нанести удар.


- Хоо! - питон заметил его движение, тотчас же подплыл и нетерпеливым взглядом поймал его хвостом.


"Есть ли здесь какая-нибудь опасность?" - когда он думал о жалком появлении питона, он думал, что тут, возможно, прячется некая опасность, а потому стал осторожнее.


Остановившись, чтобы погладить его по голове, электрический угорь взглядом и выражением лица дал знак питону оставаться на месте, а он пойдёт один. Его атака была слишком простой, а сила укуса была несильной, так как он мог только использовать свои зубы, чтобы разрывать мышцы, но не мог причинить дальнейшего вреда. Трудно было представить, как он будет справляться с жирными врагами.


Конечно у него было его "ледяное дыхание". Следовательно, отпустить его наверх было бы не так уж много пользы, поэтому электрический угорь решил, что ему лучше идти одному. Питон, казалось, понял всё это, и он завилял хвостом, продолжая прятаться.


Затем Чэнь Фань взял угря под контроль и двинулся к холмам. Бескрайние холмы были похожи на горный хребет, протянувшийся до самого конца прямой видимости. Когда электрический угорь приблизился к скале, он постепенно увеличивал своё напряжение, чтобы изучить окружающую местность. Предел тока в 60 000 вольт расширил дальность действия до 3500 метров. Его электричество заметно улучшилось.


Сначала напряжение поднялось до трёх тысяч вольт, и, когда вокруг ничего не обнаружилось, Чэнь Фань постепенно увеличил выходную мощность. В радиусе километра опасности не было, поэтому электрический угорь высунул голову из-за камня и направился на неизвестную территорию.


Холмистая линия холмов была пологой. Электрический угорь, цеплявшийся за скалу на протяжении более чем пяти тысяч метров, уже собирался найти свою первую цель, когда ему показалось, что он уже потерпел неудачу.


То, что он увидел, было пятидесятиметровой Зелёной водной тварью, свернувшимся калачиком на коленях, спящим и не подозревающим об опасности. Ослабив нервозность, Чэнь Фань должен был действовать быстро и решительно, так как он не мог позволить твари издать высокочастотный крик.


Шаг за шагом он бесшумно подкрадывался всё ближе. Когда до неё оставалось около двухсот двадцати метров, Зелёная водная тварь, казалось, заметила его, поскольку голова его повернулась, а глаза широко раскрылись.


Бум...


Тёмная чешуя электрического угря мгновенно покрылась синим. Зелёная водная тварь была ошеломлена метаморфозой, её массивное тело внезапно свернулось как креветка, а полуприкрытый рот приготовился к звуковому удару


Бум!


Электрический угорь подошел к нему вплотную, и лапа размером с фургон угодила ему в голову. Остальные три лапы щёлкнули и схватили существо за две верхние конечности. Электричество электричеством, но не ничего эффективнее старого доброго физического воздействия. Через пару секунд Зелёная водная тварь отправилась к своим предкам.


Используя ту же самую технику, чтобы вытащить синие камни из её лобной кости, электрический угорь начал искать новую цель. Он блуждал около тридцати секунд, и в поле зрения электрического угря появилась новая Зелёная водная тварь. Она была маленькой, чуть больше двадцати метров в длину. Она оглядывалась, но его не заметила.


Завалить его будет легко. Ему было всё равно, увидит ли оно его, и угорь бросился к нему, чтобы убить его прежде, чем он успеет закричать. К сожалению, лобная кость этого парня была слишком мала, чуть больше яйца, и цвет камня был не такой синий, а скорее зелёный.


"Неудивительно, что питон ту тварь поменьше не разделал".


Покачав головой, он продолжил охоту за следующей мишенью.


Используя усиленное зрение электрического угря и человеческий разум, угорь добился большого успеха в своей охоте. К полудню он получил пятнадцать голубых камней разного размера со всех убитых тварей.


Когда он почувствовал, что этого достаточно, он вернулся домой. Там Чэнь Фань, казалось, нашел что-то странное вдалеке. Когда он приблизился, то понял, что цвет воды был другим, потому что на самом деле это была гора, которая стояла среди холмов.


Гора была около 1, 200 метров высотой, её склон был очень толстым. Электрический угорь сделал вокруг него большой круг. Она была трёх-пяти километров в диаметре, не очень большая, но и не маленькая гора. Ещё более интересным для Чэнь Фаня было то, что на вершине время от времени мелькала Зелёная водная тварь


Сидя на камнях под склоном холма, он осторожно направил электрического угря к вершине горы. Затем Чэнь Фань уставился на эту сцену, его рот открылся и закрылся, так как он снова заволновался. Он заметил, что здесь так много Зелёных водных тварей...


Вершина горы была плоской, а её центральная часть имела явную большую вогнутость, которая находилась как раз в поле зрения электрического угря. В итоге он нашёл более 50 зелёных тварей, каждая из которых была не менее 10 метров длиной, а самая большая из них была более восьмидесяти метров длиной. И чем ближе к центру, тем плотнее становились их ряды, и на всей горе, по самым скромным подсчётам, насчитывалось их шесть или семь сотен!


"Я слишком взволнован, слишком нервничаю!"


Мысли Чэнь Фаня путались.


Что, если он сможет избавиться от них всех? Даже если бы всё получилось, если бы эти камни можно было размолоть в порошок, на сколько уровней это позволило бы увеличить силу, скорость и напряжение электрического угря? Если питон проглотит их, то его ледяная атака, которая вызывает временное замерзание, будет невероятной...


К несчастью, Чэнь Фань мог только фантазировать, поскольку все эти твари были слишком скучены, а ведь из их черепушек ешё камни выковыривать...


"Ох".


Чэнь Фань был похож на удачливого взломщика, проникшего в швейцарский банк, где на дне хранилища виднелись тонны золота, но его было слишком много, поэтому он не мог забрать всё и мог только смотреть.


"Боже, может, одолжить ядерную бомбу?.." - Чэнь Фань даже подумывал ограбить атомную подводную лодку, но ведь её ещё было нужно подорвать, а подорвать её было нечем.


Через тридцать секунд он увидел маленькую Зелёную водную тварь, плавающую на той стороне. Питон всё ещё неподвижно лежал там, где они ждали вчера, а рядом с ним лежала на спине окровавленная 40-метровая Зелёная водная тварь.


Когда электрический угорь вернулся, питон был так возбуждён, что выплыл из песчаной ямы и обогнул электрического угря. Он взял голубой камень и дал ему взглянуть. Угорь поднял с земли тварь и поплыл к старому гнезду. Питон послушно последовал за ним.


...........


"Один для тебя, один для меня, один для меня, один для меня..."


Через пять минут два чёрно-белых доисторических чудовища, лёжа на краю обрыва, смотрели друг на друга своими большими глазами.


Чёрный раскалывал камни, считая голубые камни для белого гиганта, который смотрел на него, взял три маленьких камня и отложил их в сторону.


- Хоо! - белая змея приподняла половину своего тела, открыла пасть и зарычала. Затем розовый язычок высунулся и, казалось, хотел лизнуть голову электрического угря.


"Проваливай отсюда!" - электрический угорь безжалостно прервал его, подхватил лежащий на земле голубой камень и ушел.


Питон убил одного сам, а Чэнь Фань дал ему три, так что у него осталось двенадцать синих камней. Вернувшись в каменную башню, он взял кусок и положил его на железную пластину. Затем он постучал по ней молотком.


Синие камни были такими же твёрдыми, как обычные камни, и Чэнь Фаню потребовалось много времени, чтобы разбить их на порошки разной грануляции. Все голубые камни были разбиты, а он похлопал себя по рукам и осторожно высыпал их в стеклянную банку с фимиамным Тайсуем.


Если всё получится, ему не придётся беспокоиться о необходимости большого количества трав. Вымыв руки, чтобы поесть, Чэнь Фань снова вошёл в китайскую сеть, некоторое время читал романчики, но всё же синяя жидкость в бассейне ничуть не уменьшилась.


"Неужели не получится?" - Чэнь Фань с подозрением посмотрел на стеклянный резервуар.


Он экспериментировал со многими странными веществами, и все они могли быть поглощены Тайсуем. Причём быстро, это было заметно через час или два, ведь даже питон их вроде как переваривает, а Тайсуй не смог его поглотить.


Чэнь Фань внезапно понял, что одна из возможных причин заключается в том, что энергии голубого камня было слишком много, поэтому Тайсую могло потребоваться больше времени для переваривания. Примерно как когда он проводил эксперимент с Фимиамом Призрачной Луны...


Он достал кинжал и вырезал из Тайсуя побольше кусочек размером с яйцо, чтобы было удобнее наблюдать. Действительно, как и ожидалось, к шести часам вечера отрезанная ткань восстановилась наполовину, и синяя жидкость в стекле не изменилась.


- Да! - Чэнь Фань щёлкнул пальцами, поскольку ему больше не нужно было беспокоиться о травах.


"Как хорошо было бы убить всех этих тварей в горах?" - мечтал он, лёжа в кровати.


Голубые камни было легко хранить, они содержали много энергии.


А море было так велико, что не было ничего странного в том, что на одном островке обитают такие животные. Чэнь Фань не верил, что группа зелёных водных тварей были как призрачные медузы, которая была уникальным видом, их убийство может привести к их вымиранию.


Подводя итог, Чэнь Фань подумал, что в этом мире должно быть много видов животных, у которых камень был в голове.


...........


После долгих раздумий он вдруг почувствовал вспышку вдохновения и подумал о возможном решении. Яд, который мог выплёвывать электрический угорь, стал таким вязким, что был очень похож на нефть. Что, если он сможет заполнить им заброшенный подводный аппарат, оставшийся после истории с французами?


Этот аппарат был 15 метров в длину и три метра в высоту, и когда он был полностью заряжен, он мог полностью разделить жидкость под высоким напряжением. Не говоря уже о возможной помощи в убийстве сотен зелёных водных тварей или, по крайней мере, тех, которые соберутся вокруг.


Если эффект будет неудачным, он мог приказать электрическому угрю отправиться в зону боевых действий времени Второй Мировой войны и разобрать несколько затонувших кораблей. В то время большая часть морских бомб была начинена тротилом, плюс кое-какие добавки, которые были более чем в два раза мощнее яда.


Чэнь Фань чувствовал волнение при мысли об этом, о союзной армии и Японии в 1944 году, о шестидневном морском сражении у острова Лейте на Филиппинах, о количестве затонувших кораблей... Это же самое масштабное морское сражение тех времён!


При таком количестве боевых машин число затонувших кораблей также вызывало тревогу. У Японии было четыре авианосца, три линкора, шесть тяжёлых крейсеров и куча мелочёвки. У Соединенных Штатов было три авианосца, более 1000 самолетов и так далее. Так сколько же неразорвавшихся бомб было в этом районе?


Это ужасно...


Чэнь Фань задрожал, думая об этой идее, о том, как некоторые военные корабли были выведены из строя, но было так много кораблей, которые не могли спасти. Если электрический угорь сделает несколько заходов, сможет ли он собрать достаточно бомб, чтобы взорвать небольшую страну?


Когда он встал и включил компьютер, то быстро просмотрел все доступные данные о морских сражениях, а затем сразу же отправился в путь. Найти точное местоположение было легко, спасибо Google maps. Закрыв компьютер, Чэнь Фань выскочил из каменной башни, готовый очистить брошенную капсулу и превратить её в супер-бомбу.


Бак он наполовину наполнил жидкостью из-под Тайсуя. Затем он достал насос и перелил жидкость в пластиковый контейнер. Чтобы облегчить себе задачу, он купил дюжину таких штук и доставил их в док.


Вскоре мыльная вода была удалена, и Чэнь Фань мысленно вернулся к электрическому угрю, позволив ему распылить яд в капсулу. После добавления ещё нескольких бомб конструкция превратится в оружие массового поражения.
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Глава 204



Глава 204. Затонувший корабль.


Ядовитые мешочки в брюшке электрического угря просто утолщались, но не увеличивались в размере. При таких темпах на заполнение подводного аппарата уйдет около трёх дней. Когда с электрическим угрём было покончено, Чэнь Фань потёр руки, достал сим-карту и сунул её в карман.


Вернувшись к морю, Чэнь Фань спокойно достал телефон и хотел позвонить Чэнь Фань, а уже потом - Ма Жунтао, но полдня колебался, так как действительно не знал, что сказать.


"Ну, давай сначала разберемся с этим бардаком!"


Он застенчиво ущипнул себя за нос и набрал номер.


На вилле у подножия горы Циншань в городе Чжунъюнь было уже больше десяти вечера.


- Ну, Шаша, как же я буду откладывать его дело? Не говоря уже о том, как много он сделал для меня, но даже если я его не знаю, ты сам это сказал. Как я могу отказать ему? Я был занят эти два дня. Директор Чжан позвонил в полдень. Он сказал, что это дело будет классифицировано как непреднамеренное нападение на полицейского.


- Но ведь непреднамеренное нападение - это всё-таки нападение на полицию! Те полицейские сказали, что пытались идентифицировать себя перед тем, как началась стрельба, - сказала У Жоюй, которая сидела рядом с ним, потирая подбородок указательным и большим пальцами.


- Это не вопрос личности, - сказал Ма Жунтао. - Даже если они не идентифицируют себя, любой, кто напал на них, автоматически напал на полицию, - он закурил сигарету и, дважды затянувшись, прошептал: - Хотя раненый полицейский выздоровел, у него не было лицензии на оружие, плюс он бежал, что ещё сильнее усложняет дело.


Прямо посреди фразы зазвонил его сотовый телефон, и Ма Жунтао взглянул на номер, прежде чем нажать кнопку ответа.


- Алло, алло, можно узнать, кто звонит? - спросил он, покуривая. Затем его глаза расширились от удивления, и он посмотрел на У Жоюй рядом и сказал: - Ты такой крутой парень... что даже осмеливаешься стрелять в полицию...


Шестое чувство женщины очень сильно, так что едва он сказал пару слов, как У Жоюй сразу же понял, кто звонит, и когда она подошла к нему, Ма Жунтао неловким движением отдал ей телефон.


- Чэнь Фань, где ты был? - губы У Жоюй дрогнули.


- А! - Чэнь Фань на другом конце провода был шокирован, это не было простым совпадением...


- Я.. Я... Я в море! - тон Чэнь Фаня сразу же стал печальными, после этих слов он не знал, что сказать ещё.


- Ты... Почему ты мне не позвонил... - девушка чувствовала себя очень расстроенной, после той истории она была напугана до смерти. И вдобавок обидно было думать, что этот парень успел позвонить её дяде, но так и не позвонил ей...


- Это... - Чэнь Фань даже не мог придумать хоть какое-то оправдание.


- Ты можешь сказать мне, где находишься? Тебе не нужно бежать, - сказала У Жоюй умоляющим голосом. - Ведь никто не был убит, это будет легко уладить, ведь ты тоже жертва, верно?


- В море, на большом корабле, - с горькой усмешкой ответил Чэнь Фань. - Я не хочу убегать, но моя единственная мысль - как бы не попасться полиции.


- Ну почему ты такой глупый... - голос У Жоюй затих, и её глаза увлажнились.


- Дай мне поговорить, - беспомощно сказал Ма Жунтао. - Я помогу найти какой-нибудь выход. Хотя вывернуть в этом деле почти нечего, но это было недоразумение, и оно не вызвало никаких действительно плохих последствий. Я утешил двух полицейских от твоего имени, и они сказали, что помогут, когда будут давать показания в суде.


- Ну, извини, что побеспокоил тебя, дядя Ма! - немного смутился Чэнь Фань. - Можешь тратить, сколько нужно. Может, ты дашь мне номер твоего банковского счёта, и я сначала переведу тебе деньги?


- Деньги могут подождать! - прервал его Ма Жунтао. - У тебя есть какой-нибудь способ связаться с нами?


- Пока что телефон нельзя включать каждый день, но вы можете найти меня в интернете. Затем Чэнь Фань произнёс серию номеров QQ (прим. - китайский клон ICQ)


..........


На следующее утро Чэнь Фань проснулся в одиннадцать часов. Вчера вечером он разговаривал с У Жоюй примерно с полуночи до двух часов ночи.


Встав с постели, чтобы умыться и поесть, Чэнь Фань вернулся в постель, готовый контролировать путешествие электрического угря на остров Лейте на Филиппинах. Он находится чуть более чем в 1300 морских милях от города Чжунъюнь, и электрический угорь мог развивать скорость 230 узлов.


Направляя угря к филиппинским водам,Чэнь Фань также украл большую сеть с рыбацкой лодки, которую встретил по дороге, чтобы нести бомбы.


При освещении крупнейшей морской битвы в истории человечества исторические записи были очень всеобъемлющими, поэтому, когда он прибыл на юго-запад острова Лейте, а затем погрузился на дно моря в поисках затонувшего корабля, он имел некоторое представление, куда двигаться.


Глубина моря превышала шестьсот метров, и чем дальше на юг он уходил, тем глубже становилось. Согласно историческим записям, здесь было потоплено более 200 кораблей всех видов, а остатки истребительной авиации были рассеяны по всему морю. Рыбаки здесь, как говорят, могли вытаскивать самолеты и неразорвавшиеся бомбы на мелководье. Если же натыкаются на остатки кораблей, то проще бывает выкинуть сеть.


Минуя рыбацкие лодки, электрический угорь начал поиски в сотне миль от острова, прямо на морском дне. Более 200 боевых кораблей - это очень много! Но в бескрайнем море найти их можно было только по счастливой случайности.


Электрическому угрю определённо повезло сегодня, когда после 35 минут колотья копьем по четырём предполагаемым мишеням ему удалось найти явно искусственный коралловый куст. На самом деле это был корабль длиной 85 метров и шириной девять метров, покрытый кораллами и водорослями.


В носовой и хвостовой частях виднелись две крупнокалиберные главные пушки. Что же касается мостика и всего с ним связанного, то надстройка давно исчезла.


В левом среднем углу была большая дыра. При ближайшем рассмотрении никаких сомнений в этом не возникло, это было попадание торпедой, и это было главной причиной его потопления.


Согласно модели, это должен был быть большой эсминец, и склад боеприпасов не был взорваны. В противном случае он разлетелся бы на куски, так много, что даже лучший в мире мастер головоломок не смог бы собрать их обратно.


Склады боеприпасов военных кораблей обычно располагались под главным орудием, что удобно для перемещения их снарядов. Кроме того, главная пушка была самой сложной частью боевого корабля, которая также могла выступать в качестве щита.


На носу корабля электрический угорь воткнул титановое копье через прорезь палубы, затем ухватил тупой конец двумя задними лапами и, словно рычаг, потянул копьё вниз. По мере того как электрический угорь давил всё сильнее, 30-метровое копье было вылетело из изгиба, и палуба корабля взорвалась. Звук хрустящей стали разнёсся по окрестям.


Стальные пластины, которые десятилетиями разъедало море, в конце концов сдались под яростью электрического угря.


Бум!


Стальная пластина была отброшена на 20 метров, подняв тучу ила. За первым куском последовали второй и третий, и в течение пяти минут электрический угорь расчистил большой проход, обнажив "мягкое мясо" под ними. Осторожно открыв копьем первый отсек, он, наконец, открыл склад боеприпасов.


Если бы Чэнь Фань не был подготовлен, он не смог бы определить, что в слой белой ткани была завёрнута бомба, способная расколоть гору. Существует три типа бомб: пулеобразный снаряд, сигарообразная торпеда и, наконец, глубинная бомба размером с бензобак.


Оглядевшись вокруг, электрический угорь осторожно снял когтями 13 глубинных бомб. Остальные ему были не нужны, потому что они были не так мощны и занимали слишком много места с учётом гильз и двигателей.


Покончив с носом, он вернулся на корму и таким же образом открыл боекомплект. Чэнь Фань обнаружил, что там было меньше снарядов и только пять глубоководных бомб. В общей сложности он нашёл 18.


Теоретически, одной бомбы весом в 300 килограммов было достаточно, чтобы взорвать Пентагон, не говоря уже о группе зелёных водных тварей. Да и всё он всё равно не унесёт за раз. Тщательно завернув 18 глубоководных бомб в рыболовные сети, электрический угорь схватил их и быстро поплыл к городу Чжунъюнь.


В общем, бомбы, которые были зарыты или пробыли в воде более десяти лет, не представляли угрозы, и не нужно было беспокоиться, что они взорвутся, как только чего-то коснутся, из-за ржавой коррозии и пружин, которые полностью испортились. Следовательно, если бы бомба взорвалась, она взорвалась бы в десятилетия назад, а не сейчас. Таким образом, пока электрический угорь не выделит никакого электричества, эти бомбы не взорвутся.


К счастью, по дороге домой электрический угорь нашел ещё одно сокровище! Это был 150-метровый линкор, который состоял из двух двухрядных трехколонных главных башен и шестиэтажных командных корпусов, различных зенитных орудий, скорострельных орудий, торпедных установок, установок глубинных бомб и наблюдательных вышек.


Линкор был торпедирован, судя по трём больших пробоин в днище, почти разваливших его надвое. Перенеся свои мысли обратно, Чэнь Фань записал координаты линкора в свою книгу, которую он мог изучить позже, когда это было необходимо.


Шесть часов спустя электрический угорь вернулся в пещеру, но у него было только копьё, он оставил глубинные бомбы снаружи, вместо того чтобы принести их сюда. Теперь, когда они были на месте, дождавшись, пока угорь наполнит их ядом, он наконец-то мог уничтожить эту толпу.


.........


На следующий день в 12 часов ночи электрический угорь украдкой протащил бомбу внутрь, как будто тащил ребёнка, затем осторожно вынул шесть рыбацких сетей и положил их в подводный аппарат, наполовину наполненный ядом.


В 15-метровой капсуле после размещения шести глубоководных бомб не осталось места. Затянув клапан, электрический угорь схватил его передними лапами и пошёл, как пингвин, к обрыву.


Он из осторожности не стал бросать капсулу с утёса, а вместо этого использовал металлически трос, чтобы опустить её вниз. Затем, на другой стороне озера, он точно так же прикрепил к скалам оставшиеся двенадцать глубоководных бомб.


Спящий питон наблюдал, как угорь ухватился передними лапами за глубоководную капсулу, а задними - за зазубренный конец рыболовной сети.


Хоо!


Он не понимал, почему электрический угорь подплыл со всем этим грузом и начал тихо рычать...


"Дорогой, не кричи! А что, если они от этого взорвутся, тогда мы все умрём!" - испуганный электрический угорь поспешно стукнул его головой, подавая сигнал "тихо!".


Когда питон остановился, электрический угорь ускользнул, не сказав ни слова. Не имея возможности использовать ток как средство разведки, электрический угорь должен был полагаться на свои глаза, чтобы обойти Зелёных водных тварей, обходя далёкие холмы, молча молясь про себя. К счастью, все твари уже спали.


Возможно, Бог услышал его молитву, потому что, когда электрический угорь пересёк холм высотой более тысячи метров, в поле зрения не было ни одного зеленого водяного зверя!


- Фух! - электрический угорь посмотрел на гору и глубоко вздохнул, а затем пополз вперёд, готовый сбросить бомбы с высоты, как бомбардировщик. Они всё равно не знают, что это такое, так что, может быть, они просто выбросят их, предварительно наигравшись как с игрушками...


На вершине горы в тысяче метров от него электрический угорь едва мог разглядеть группу зелёных водных тварей, лежащих там и отдыхающих. Когда они достигли середины горы, существа скучковались вместе. Согласно предыдущим наблюдениям, они могли плыть до 150 узлов, и электрический угорь должен был обогнать их после сбрасывания бомб.


Это было слишком далеко от края горы, чтобы электрический угорь мог убежать, поэтому, побродив вокруг горы, Чэнь Фань выбрал место в двух километрах от подножия. Найдя своё место, он уже собирался сбросить бомбу, когда по какой-то причине Зелёная водная тварь, лежавшая на краю, вдруг несколько раз изогнула своё тело, а затем дважды крикнула.


Это действие заставило электрического угря, который прятался сверху, покрыться холодным потом, как будто они нашли его, и все его усилия были напрасны. Но существо остановилось после нескольких криков, и окружающие звери не ответили. Чэнь Фань молча отсчитал 20 секунд, но никто даже не шевельнулся.


"Три! Два! Один!"


Закончив молчаливый отсчёт, электрический угорь внезапно разжал передние лапы, а задние ослабили сеть с одной стороны и сильно встряхнули её. Сбросив бомбы, он тут же повернул голову и сделал изящную дугу в воде, уходя под воду.


15-метровая капсула, словно безмолвное заклинание, за 20 секунд погрузилась в самую середину чудовищ, прежде чем её обнаружили. Потом они один за другим открывали глаза и с любопытством постукивали по ней лапами. Они не понимали, насколько опасна эта штука.


Глубинные бомбы были разбросаны повсюду, и, кроме нескольких зверей, они не вызывали тревоги у своих сородичей. Если возникнет опасность, найдутся товарищи, которые вызовут шумиху.


В это время электрический угорь нервно прятался в стороне. Он прикидывал, как взорвать бомбы, не причинив себе вреда. В погоне за совершенством Чэнь Фань также отрезал кусок женьшеневого Тайсуя размером с кулак и дал ему.


По текущим расчетам угорь мог выпустить 64 000 вольт на расстояние 3 км, что означало, что электрический угорь мог прятаться у подножия горы. Из чего бы она не состояла, она могла выдержать удар, а гранит в подножии толщиной более 800 метров, мог выдержать ядерную бомбу.


Ударная волна двигалась горизонтально, поворачиваясь только тогда, когда речь заходила о препятствиях, и, судя по всему, никаких препятствий вокруг горы не было. Итак, электрический угорь был вне опасности, пока он был в состоянии противостоять афтершоку в море...
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Глава 205



Глава 205. 70 000 вольт.


"Я должен выдержать!"


Электрический угорь прислонился пузом к камню, готовый к могучей взрывной волне.


"3... 2... 1!" - досчитав, он быстро вызвал в брюхе несколько химических реакций, которые вызвали вспышки энергии, словно падение капли холодной воды в кипящий котёл.


Грохнуло!


Невероятной мощи взрыв потряс всё вокруг. угря, казалось, вот-вот лопнут барабанные перепонки, отчего ему хотелось сжаться в комочек. На вершине горы поднялось белое кольцо пыли, которое смешалось с крошащимся камнем. Белая ударная волна с энергией в сотни тысяч джоулей разлетелась со скоростью выше звуковой, выдавливая воду с берега ровным кругом.


Досталось и рыбам. Те, что поменьше, погибли, всплыв животами кверху, те, что побольше, надолго впали в ступор. Даже если бы прибыли Хуа То и Бянь Цюэ (прим. - легендарные древнекитайские медики, первый имеет черты Айболита, второй даже был обожествлён), они никому не могли бы помочь.


Электрический угорь в 800 метрах, но даже ему пришлось несладко, ударная волна прошлась по воде, словно могучий таран ударив его, голова закружилась, а лапы ослабли. Ему потребовалось 6-7 минут, чтобы не спеша доплыть до горы. Когда он оглядел последствия, на ум пришло слово "армагеддон".


Сцена была словно огромный кратер, в котором виднелись кратеры-следы конкретных мин, самый большой - с футбольное поле, самый маленький – с домашний бассейн. Скалы поблизости раскололись.


То тут, то там виднелись ошмётки трупиков тварей, чем ближе к эпицентру, тем меньше, у самой воды были относительно целые тела.


Люди издревле совершенствовали орудия убийства себе подобных. В наши дни они достигли невероятного совершенства и летальности.


К счастью, зелёные морские твари оказались достаточно крепкими, чтобы у большинства из них оставалась цела черепушка, к которой прятался синий камень. Конечно, от тех, которые были в центре, не осталось вообще почти ничего.


Собрав с десяток камней на одной из лёжек, электрический угорь направился в низ холмов к новой лёжке. 70 процентов тварей погибли, уцелевшие находились совсем далеко, но даже они лишь лежали на земле и надсадно стонали. Поколебавшись несколько минут, Чэнь Фань решил добить тех, которые были от сорока и больше метров, а молодняк не трогать.


Два часа спустя угорь вернулся к пещеру к питону, в его передних лапах был большой пластиковый пакет с кучей камней. Когда он увидел возвращение товарища, питон просто открыл глаза и уставился на него, а потом вернулся ко сну.


Чэнь Фань же молча принялся изучать находки. Улов был богатым, всего 631 синий камень.


Это ж сколько Тайсуя можно из этой груды вырастить!


Вернувшись в пещеру, Чэнь Фань взял молоток и разбил один, максимально размельчив, после чего принялся измельчать в порошок Из всего улова он измельчил сотни две сразу, затем выбрал штук пятьдесят питону, он это заслужил.


На следующий день, едва проснувшись, он отрезал от семи больших Тайсуев по кусочку, которые скормил электрическому угрю, отмерил каждому по килограмму и добавил к раствору, чтобы продолжить рост.


............


На следующий день Чэнь Фань проснулся ближе к полудню, питон максимально старался не тревожить его. Приняв много Тайсуя с Фимиамом Призрачной Луны, электрический угорь снова был активе, его максимальное напряжение доросло до 70 000 вольт.


Он отставил копьё на 30 метров и выпустил электричество, мелькнула белая вспышка, могучая молния затрещала в воздухе, мгновенно запахло озоном. Вспышка была такой яркой, что даже сам угорь был вынужден закрыть глаза.


Бум!


Раздался взрыв, который, наверное, мог убить самого угря!


Решив ещё поэкспериментировать, угорь взял почерневшее копьё и воткнул его на 40 метров дальше. Тот же удар грома, мощная вспышка, и копьё, словно его пнул слон, подлетело вверх метров на 10.


Но вместо тот, чтобы остановиться, электрический угорь продолжил поддерживать напряжение. От невероятной силы камни рядом запрыгали камни. Копьё обесцветилось, поднявшись ещё выше.


Тридцать секунд спустя оно стало красным и горячим, словно только что вынутое из магмы. Это было потому что копьё было из титанового сплава, его тугоплавкость была очень высокой. Обычное железо уже давно расплавилось бы. Трудно представить, но пока он об этом думал, напряжение электрического угря выросло до 100 000 вольт!


Он принялся изучать свои новые силу и скорость, на что ушёл весь день. Когда угорь вернулся, он забрал пятьдесят шесть синих камней, которые собрал в лапы.


Плуп!


Он спрыгнул с утёса и поплыл к гнезду питона. Пройдя сквозь странную рябь, он увидел, что змей лежит, свернувшись, явно переваривая обед. Его глаза стали с радарную тарелку, когда он увидел, что несёт ему его товарищ.


- Грр! Грр!


Он вдруг запрыгал, забыв о том, что недавно поел, да так, что не самая большая пещера заходила ходуном. Внезапно похожее на хвост щупальце обвилось вокруг электрического угря, от головы до задних лап.


"Ты что, родственник осьминогов что ли?"


Угрю было не по себе, он не мог вырваться из этой хватки, но всё же поднял лапу и широко метнул синие камни перед собой.


Он вдруг почувствовал эффект называемый "пресбиопия", означающий болезнь, когда человек видит силуэт, но не может сосредоточиться на изображении вблизи, воспринимая его расплывчато.


Белый питон отпустил его и молнией принялся подбирать упавшие камни. Вирус, известный как "счастье" (прим. - переводчику бы этот вирус…) проник в его мозг и блокировал все действия кроме выражения радости.


"Так, только не сходи с ума больше!" - помотав головой угорь быстро отполз от излишне радостного змея.


Часов в 12 Чэнь Фань сидел у ноутбука, с мрачным лицом читая книгу. Не то чтобы содержание было не очень, просто белый питон окончательно поехал кукухой, так что угорь не мог от него отвязаться. Наконец, он больше не мог выдержать порывов энтузиазма и пару раз шуганул его током, это единственное, что работало.


Наконец, настроение для чтения полностью иссякло, и он продолжил искать информацию по семье Накагава. Вчера Ма Жунтао рассказал, что троим вломившихся в его дом предъявили обвинения в вооружённом проникновении в частное жилище с целью кражи, им грозило от пятнадцати лет до пожизненного.


Сам Ма на суде рассказал, что их подослала Накагава Митасу, предположительно, обеспечив прикрытие в полиции. Впрочем, спросить её не получилось.


Когда группа прикрытия вернулась к ней, она сбежала почти столь же быстро, как Чэнь Фань, больше в Чжунъюне её не видели. Она и представить не могла, что кто-то с таким богатством мог в одиночку отбить нападение трёх грабителей!


Ван Бин несколько дней караулил у входа в здание Цзиньдин, но ничего не добился. Даже полиция в аэропорту не смогла найти следов её отбытия.


Правоохранители не смогли найти молодую Накагаву, но это не значило, что Чэнь Фань оставит её. Он себе уже мозг сломал, даже вчера звонил в Сомали, пытаясь через них выйти на киллеров, готовый отдать любую сумму за её убийство.


Результат, впрочем, был необнадёживающим, переводчик очень тактично поведал, что выходов на киллеров у них не было. Однако, если бы цель находилась на этом побережье Африки или поблизости в Азии, он мог бы направить на устранение своих людей.


Пока он читал новости, внезапно мелькнула иконка QQ на панели задач, пришло сообщение от профиля с милым котиком. Это был Ван Бин.


"Босс, вот, скидываю, что нашёл".


Внизу сообщения была ссылка.


В башне Цзиндин большинство офисов принадлежали китайско-японским совместным предприятиям и пяти стопроцентных японским. Одна из самых крупных называется Ferry International Trade co., LTD. Эта стопроцентно японская компания была основана в городе Тяньхай в 2000 году. Штаб-квартира - Цзиньдин. Если зайти в Baidu (прим. - китайский поисковик), можно было найти их странички.


"Понял!" - Чэнь Фань быстро напечатал свой ответ.


Так как он не мог найти Митасу, Чэнь Фань хотел взять всю семью Накагава, чтобы выместить свой гнев. Он нашёл инфу о них в Интернете, поскольку они владели второй по величине коммерческой корпорацией в Японии.


Япония, будучи островным государством, имела почти все свои крупные компании близко к морю. Даже те, кто производил сложную электронику, вынуждены были полагаться на корабельные перевозки для импорта сырья. Однако у семьи Накагава, которая контролировала большой бизнес, не было никаких признаков предприятий у моря, что было редкостью!


Если бы у них было много судов в океане, и он мог бы найти их, Чэнь Фань даже мог бы заставить их передать ему Митасу!
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Глава 206



Глава 206. Средиземное море.


Конечно, фантазировать об этих вещах было ещё слишком рано, так как понять силы противника можно только на практике. Он вывел поисковик и вбил Murano international trade co. LTD., появилось несколько веб-сайтов.


Это компания, специализирующаяся на импорте и экспорте технологий, комплектующих оборудования, высокотехнологичных товаров и сыпучих материалов. На веб-сайте было указано, что они участвовали в тринадцати известных проектах в этой области.


В Тяньхае, например, они построили второй по величине в Азии полностью закрытый эко-парк на окраине города. Они ввозили сверхлёгкие кронштейны из алюминиевого сплава и детали из фторопласта-40 из Японии. (прим. - фторопласт-40 - полимер с устойчивостью к температурному, радиационному воздействию и агрессивным средам)


Компания не была зарегистрирована, и Чэнь Фань не смог найти их годовой финансовый отчёт. Но, судя по материалу на сайте, их общие активы составляли более миллиарда юаней.


"Миллиард?" - Чэнь Фань поджал губы. Он боялся, что это лишь малая часть единого агломерата Накагава! Это - небольшая сумма денег, так что скорее всего, даже если он подорвёт эту компанию, семья Накагава даже не заметит этого.


Нажав на ссылку под названием "Меморандум о сотрудничестве", он обнаружил немного ценной информации. В 2006 году торговая компания Murano получила 3,67 млрд юаней инвестиций от компании Ono business group, которая отвечает за инвестиции в строительство группы Ono в Китае. В 2007 году обе стороны достигли слияния и заключили соглашение о приобретении, сделав торговую компанию Murano официально членом бизнес-группы Ono.


Информация о бизнес-группе Ono была недоступна в интернете. Но когда он вышел в Google в Японии, внезапно кое-что появилось. Поскольку японская письменность основана на китайских иероглифах, Чэнь Фань мог примерно понимать их значение, хотя бы на уровне догадок.


Найдя их домашнюю страницу, как раз когда Чэнь Фань собирался включить веб-переводчик, чтобы просмотреть содержимое, его сразу же привлекло большое изображение, занимавшее две трети страницы! Это была картина океана на заднем плане, и буровая платформа в центре.


Комментарий гласил: "Тепло празднуем завершение строительства семи морских нефтяных вышек, которые были построены в Ливии и Средиземном море, а также вчерашнюю пробную добычу".


Разработка этого месторождения была ещё одним большим достижением в области нефти и газа. Это также был проект, который был инициирован после отмены санкций ООН против Ливии. Таким образом, это имело огромное значение.


В настоящее время двери для инвестиций в Ливию полностью открыты, и теперь страны всего мира могли активно участвовать в строительстве ливийской нефтяной и нефтехимической промышленности. В течение испытательного периода месторождение производило 150 000 баррелей нефти в сутки, а затем осуществляло очистку и сепарацию воды, нефти и газа.


В конце испытаний оно выдавало 900 000 баррелей в день. К вспомогательным объектам нефтяного месторождения относятся: станции сбора и разделения сырой нефти, станции подготовки природного газа, станции хранения, экспортные станции и так далее, всего 32 резервуара для хранения. В настоящее время все семь известных скважин являются крупными месторождениями, каждое из которых имеет ёмкость хранения более 80 миллионов баррелей.


"В ближайшие несколько лет этот масштаб, как ожидается, будет расширяться, особенно по мере углубления сотрудничества с Ливией. Через неделю мы проведем аукцион в здании Такеда в токийском районе Синдзюку, где каждую среду будут продаваться сотни миллионов баррелей сырой нефти..."


.........


"Миллионы баррелей нефти каждую среду?" - Чэнь Фань уставился на новости. Хотя 3 миллиона баррелей сырой нефти было не так уж много, она как наркотик, её всегда мало. Независимо от того, насколько велика была эта сумма, общество может поглотить её.


Так зачем же им устраивать аукцион? Разве это не лишний шаг? Почему они продавали часть своей доли нефти?


Чэнь Фань был слишком ленив, чтобы искать причину. Он знал только, что цена барреля сырой нефти равнялась 520 юаням, а три миллиона баррелей - 15,6 миллионам.


- Я иду на этот нефтяной аукцион! - подумав всего пять секунд, Чэнь Фань хлопнул себя по колену и сказал несокрушимым как железный молот тоном.


Нефть - это товар средней цены, и даже если цена барреля нефти будет на доллар выше, покупатель всё равно потеряет 50 процентов. В конце концов, три миллиона баррелей - это три миллиона, и покупатель сможет предложить цену, если он добавит несколько центов наугад.


И если он выиграет...


Ну, есть такая штука, которая называется штраф за сговор...


Единственная проблема сейчас заключается в том, как войти на этот аукцион?


Это могло оказаться сложнее самого участия. Процесс торгов может быть просто формальностью, дающей компаниям, которые борются за нефть, равные условия игры. Поскольку все хотят этого, выигрывает более высокая цена. Значит, он мог получить её, никого не обидев!


Вообще говоря, существовал порог аукциона, в котором мог бы участвовать только человек с или компания с с большими активами и историей. В настоящее время он располагал более чем 10 миллиардами юаней реальных активов и пятью крупными нефтяными танкерами общим водоизмещением свыше 200 000 тонн.


Доказать будет немного сложно, но с сертификатом депозита от швейцарского банка и сертификатом собственности на пять танкеров ему не должны были отказать. Независимо от того, получится у него или нет, стоит попытаться, ведь если получится, это будет болезненный укол.


После терпеливых исследований в течение большей части дня, Чэнь Фань закрыл компьютер. У него была одна неделя на подготовку, и если он сможет присутствовать на торгах, то был уверен, что выиграет их.


Хоо!


Слово "кайфолом" хорошо подходило для описания нынешней ситуации. Чэнь Фань лёг в постель, размышляя о подробностях операции и готовясь отправить электрического угря в Ливию, чтобы оценить ситуацию и найти информацию, связанную с целью. Тем временем белый питон плавал на берегу, прыгая перед электрическим угрём и крича.


Чэнь Фань мысленно переместился к электрическому угрю, а затем, почти не задумываясь, наградил его щёлчком пальцами.


Если бы это было раньше, и электрический угорь щёлкнул бы его по лбу, питон определённо был бы в ярости. Но сейчас его реакции изменились, и после щелчка он послушно лег рядом с угрём, уставившись на него своими большими глазами.


"У меня нет времени дурачиться с тобой, у меня ещё есть серьёзные дела!" - пробормотал Чэнь Фань про себя и направил электрического угря к выходу. Но через некоторое время он заметил, что змея движется за ним.


Известно, что животные не могут понять человеческий разум, а люди не могут общаться с животными. Так что, как правило, можно лишь использовать насилие для выражения своей воли (прим. - про "пряник" автор, похоже не слышал. Ах, ну да...).


Электрический угорь беспомощно шевелился, царапая когтями брюшко, готовый выпустить ток, чтобы отогнать его, и длинная змея неожиданно словно поняла его и остановилась, тихо рыча и странно изогнувшись.


"О, ты умеешь читать выражения лиц?" - сказал себе Чэнь Фань, приказав угрю взмахнуть лапой и дать сигнал возвращаться.
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Глава 207



Глава 207. Телохранитель.


Избавившись от питона, Чэнь Фань нырнул в капсулу, готовый выйти и сделать телефонный звонок. В настоящее время его личность была неопределима, и он должен был найти способ сделать два документа, удостоверяющих личность. В противном случае он всегда будет находиться в чёрном списке, из-за чего ему будет неудобно куда-либо идти.


Если бы он хотел получить документы, удостоверяющие личность, то мог попросить пиратов о помощи. В Сомали их воля была равна воле правительства. Когда электрический угорь вернётся, он может забрать документы оттуда.


Переводчик Абади, когда ему позвонил Чэнь Фань, мирно спал и даже не сразу понял, что за тарабарщину несёт собеседник. Лишь через минуту он понял, что это китайский.


- Мне нужны два документа соседней страны, я заплачу вам 50 000 долларов за один комплект.


Абади, конечно, не отказался бы от такой большой суммы денег практически ни за что. Даже если бы нужно было сделать удостоверение личности с фотографией Обамы, это не было бы проблемой. Какое ему дело до требований клиента. Нужно было только заплатить посреднику, да оставить себе деньги за посредничество.


- Как насчет Эфиопии и Кении? Эти две страны очень близки нам, - тепло сказал переводчик. - У нас есть тесные деловые отношения друг с другом. Можете не беспокоиться о том, что с документами что-то не так, нужно просто просто заполнить детали.


- Не проблема. Я пришлю вам фотографию. Возраст - 23 года, имя и место жительства вы можете записать сами, - отмахнулся Чэнь Фань: - Можно ли всё это сделать за два дня? Тогда мимо меня проплывёт лодка, я прибуду на ней.


- Наша сторона сделает всё за один день. Я свяжусь с вами, когда получу фотографии. Всё будет сделано в срок.


- Отлично!


Повесив трубку, Чэнь Фань поспешил обратно в пещеру, отправил электронные фотографии для поддельного паспорта, а затем взял угря под контроль, отправившись в Ливию.


Ливия находится примерно в девяти тысячах миль от Чжунъюня, так что при нынешней скорости он достигнет её за два дня. В мгновение ока прошли два дня скучного морского путешествия. Электрический угорь прошёл через Гибралтарский пролив и примерно через час достиг Средиземного моря, прибыв на место в 11:05 по местному времени.


Средиземное море с его богатыми запасами нефти и природного газа, уже "застолблено" добытчиками со всего мира, страны, на территориях которых идёт добыча, взимают большие суммы платы за добычу полезных ископаемых. А всего в пятидесяти трех морских милях к северу от Ливии, в районе Граффа, находится пачка морских буровых платформ из шести стран и семнадцати различных компаний. Среди них - знаменитые Shell Oil и Sinopec. Только ежегодные затраты на добычу полезных ископаемых дают ливийскому правительству более 10 миллиардов долларов дохода.


Когда солнце было наклонено к небу под углом 45 градусов, электрический угорь наконец достиг места расположения семи целевых буровых платформ. Прямо перед ним была большая буровая установка, выкрашенная ярко-желтой краской, имевшая на вершине белый фон с красным солнцем. Сбоку был нарисован логотип "Ida Maru assignment three", который соответствовал описанию на веб-сайте.


Семь нефтяных скважин находились в исключительной морской зоне площадью 50 квадратных километров, четыре из них работали, а остальные три находились в состоянии подготовки. Неуверенно сделав несколько кругов, Чэнь Фань убедился, что всё ещё управляет электрическим угрем, затем повернулся и ушёл.


"Ладно, тут закончили, пошли к следующему месту!"


К этому времени пираты уже закончили его документы, и Чэнь Фань приказал им завернуть их во что-то непромокаемое и выбросить в море. Денег с ним не было, а пираты не хотели переводить деньги в банк. Когда он получил документы, Чэнь Фань отправил электронное письмо, в котором говорилось, что деньги будут доставлены в следующий раз.


- Дорогой сэр, нет никакой необходимости платить за эту мелочь. Переводчику показалось, что собеседник не собирается платить, поэтому ему пришлось признать свое невезение и как бы показать свое великодушие.


Когда он увидел это сообщение, Чэнь Фань рассмеялся, так как этот парень в половине слов сделал ошибки.


Ещё два дня ушло на то, чтобы вернуться в пещеру, итого четыре с половиной дня с тех пор, как они ушли, и два с половиной дня до начала торгов за нефть. Теперь у него было три новых личности. Паспорта представляли собой две синие книги и одну коричневую книгу.


К счастью, переводчик оставил листок бумаги, исписанный китайскими иероглифами. В нём говорилось, что один из них из Мали, его зовут Лэнс Кэмден, другой - из Кении, Кейт Розанн, а третий - из Эфиопии, Надин Авив. Согласно биографии, он был потомком китайских переселенцев, приехавших за длинным юанем.


С этими документами оставалось только поехать в Японию и присутствовать на торгах. Конечно, могут возникнуть другие проблемы, например, отсутствие штампа в загранпаспорте, но вряд ли его выкинут из страны из-за этого.


В эту поездку он, конечно же, не сможет взять подводный аппарат, иначе задохнётся примерно через полчаса, так что он поедет на 30-метровой роскошной подводной лодке. Мысль о том, чтобы ждать два с половиной дня, была пыткой, Чэнь Фань был готов начать завтра. И всё же чтобы попасть туда, ему нужно было найти переводчика, чтобы не пропустить какие-нибудь мелочи.


С этой целью он мог обратиться в переводческую компанию из числа местных или, лучше, к своим, выйти через третьих лиц и нанять, скажем, студента по обмену. В Чжунъюне имелась переводческая компания, но Чэнь Фан из осторожности всё же отправился в ближайший прибрежный город.


..........


На следующее утро, в десять часов, Токио, на Храмовой улице недалеко от пляжа Чэнь Фань, одетый только в водолазный костюм, так как он только что вышел из моря, нашёл большое бревно, за которым спрятался и быстро переоделся.


Токио - самый большой город в Азии и второй по величине город в мире, причем большая часть его внутренней береговой линии основана искусственными насыпями. С учетом электрическому угрю пришлось долго побродить вокруг, чтобы найти подходящее место для посадки.


Переодевшись, он небрежно отбросил водолазный костюм в сторону, затем достал GPS-локатор из своей сумки от Армани, которая была завернута в пластиковый пакет. Теперь ему предстояло пройти три километра, прежде чем он доберётся до общественной школы при храме (прим. - public shrine primary school), чтобы встретиться с переводчиком.


Чэнь Фань вышел на него через переводческую компанию, когда вчера отправился в Тяньхай. Время профессионального делового перевода было слишком ограничено, поэтому компания помогла свести его со студентом по обмену из Токийского университета, который имел сертификат японского как иностранного восьмого класса и без проблем переводил язык с китайского на японский.


Чэнь Фань уже около часа шел пешком с навигатором. Придя туда, где, по его мнению, он должен был находиться, он огляделся в поисках переводчика. Как оказалось, его свели с 24-летней студенткой-аспиранткой в очках, которая вела себя очень вежливо.


Япония - это быстро развивающееся общество. Большинство людей на дороге спешили, поэтому было легко найти кого-то, кто стоял неподвижно, ожидая кого-то ещё. Он был всего лишь на полпути к школьным воротам, когда нашёл цель, ему даже не нужно было звонить ей.


- Привет, это ты - Дай Юй?


Сравнив описание, Чэнь Фань подошёл к девушке с конским хвостом, которая была одета в белую рубашку с воротничком и серебристо-серый женский шерстяной костюм.


- Да, а вы - господин Чэнь? - Дай Юй посмотрела на него и дружелюбно спросила.


Она выглядела неплохо, гораздо лучше, чем на фотографии, только грудь у неё казалась чуть поменьше. Чэнь Фань обдумал всё это про себя, затем кивнул и протянул ей договор.


- Как долго господин Чэнь пробудет в Японии? - Дай Юй улыбнулась, затем наклонила голову с мягким взглядом.


- Через два-три дня я отправлюсь в Синдзюку, чтобы кое-что уладить, - Чэнь Фань посмотрел на часы. - Поблизости есть отделение Швейцарского международного банка? Если да, то не могли бы вы отвезти меня туда прямо сейчас?


- Кажется, оно есть в Гиндзе! Это примерно в часе езды отсюда, а Синдзюку находится недалеко от Гиндзы, которая находится более чем в 20 минутах езды от метро, - сказала Дай Юй, останавливая такси.


- В метро? - Чэнь Фань несколько раз покачал головой, поскольку, по его мнению, японское метро было синонимом слова "ужас". Дело не в том, что там были монстры, а в том, что там было больше народу, чем в банке сардин.


Попутно они поболтали, и она рассказала Чэнь Фаню, что изучает психологию. Она была родом из Янчжоу, провинция Цзянсу, и подписала контракт с тремя переводческими компаниями в Китае, которые отвечали за сопровождение делегаций, туры и так далее, большая часть клиентов была из её родного города.


Магистр психологии? Чэнь Фань не мог не восхититься, думая о том, как приятно было встретиться с таким профессионалом высокого уровня, да еще работающим у него переводчиком. Сегодня у него действительно было чувство достижения!


- Вы умеете гипнотизировать, мисс Дай? - с любопытством спросил Чэнь Фань, сидя на заднем сиденье такси. - Насколько мне известно, основные навыки мастера психологии - это гипноз, а гипноз - это разновидность психологии.


- Гипноз в основном используется для лечения пациентов с определённым психическим заболеванием. Это не так волшебно, как описано в фильмах и книжках. В большинстве случаев мы просто помогаем открыть своё сердце для сотрудничества, чтобы действительно добиться успеха, - улыбнулась Дай Юй, не ответив прямо на его вопрос. - Если создать человеку спокойную обстановку и заставите его психосоматически расслабиться в течение пяти минут, затем намекнуть ему, чтобы он открыл своё сердце, чтобы сотрудничать с вами, затем вы прошептать ему на ухо: "ваши руки не поднимаются, ваши руки не поднимаются..." тогда его руки действительно отяжелеют. Но если сказать ему, чтобы он задушил себя, его подсознание немедленно воспротивится, и он может напасть на вас!


- Тогда вы можете попытаться загипнотизировать меня? - Чэнь Фань наклонил голову к окну и небрежно сказал.


- Конечно! Вы - женщина. Вы - женщина...- сказала она, с улыбкой покачивая пальцем перед его головой.


- Ого, да там же Ультрамен! - внезапно Чэнь фан сделал драматический жест и указал на окно.


Оба они были примерно одного возраста, и у них не было недостатка в общем языке, поэтому они болтали и смеялись всю дорогу. Когда такси подъехало к Гиндзе, Чэнь Фань понял, что незаметно прошло больше часа!


- Хрр, тьфу!


Выйдя из кабины, он сплюнул на чистую серую плитку, но не потому, что там было слишком много пешеходов, а потому, что хотел найти место, на котором можно было бы оставить агрессивное послание. Итак, он готовил себе жёсткий имидж.


- Хотите, я покажу, где можно купить баллончик краски? - небрежно, без всякого выражения презрения, произнесла Дай Юй, стоя в стороне.


- Нет, когда поймают за это, будет невесело, - Чэнь Фань покачал головой и отверг заманчивое предложение.


Они тратили здесь деньги, как воду, поэтому, конечно, такие здания, как Citi bank, Switzerland bank, Fuji bank и множество других банков стояли на каждом углу, словно приманивая потенциальных клиентов своей архитектурой. Войдя в серое здание с белой крышей, которое было отделением швейцарского банка с тремя серебряными ключами в дверях. Чэнь Фань достал свою черную банковскую карточку.


Когда он только хотел пройти в VIP-зал, остроглазый мужчина в чёрном костюме с энтузиазмом вышел вперёд и поклонился на девяносто градусов, говоря:


- Дорогие гости, что я могу для вас сделать?


Выражение лица Дай Юя было немного удивлённым, судя по такому вниманию менеджера, это была не просто банковская карта. Менее чем через двадцать секунд менеджер ещё раз поклонился на 90 градусов, а затем отвел Чэнь Фаня в VIP-комнату на втором этаже.


Открыв алые резные двери и ступив на толстый ковёр, Чэнь Фань протянул свою карточку, сказав:


- Помогите мне подготовить десять тысяч иен наличными, затем зарегистрировать японскую банковскую карту и перевести десять миллионов иен на неё.


В переводе Дай Юя не было необходимости, так как банк ни за что бы не упустил бы денег, так что переводчика нашли бы. Даже на верхнем этаже были разные по стилю комнаты для почётных гостей разных национальностей.


- О, да! - Чэнь Фань, казалось, что-то вспомнил, потягивая зелёный чай, и сказал: - Некоторое время назад я вычитал в интернете, что я могу изменить карту на класс А, так что это такое?


- А! - рука сотрудницы, работавшей за компьютером, вдруг дрогнула, её глаза метнулись на него с каким-то влюблённым выражением, даже её макияж не могла скрыть её покраснения от чувства благосклонности к нему. - Это кредитная карта, которую мы делаем специально для клиентов с вкладами свыше миллиарда долларов. Держа эту карту, вы можете наслаждаться максимальным удобством, и мы не только вызовем любого профессионала на выбор, чтобы помочь вам в любое время, но мы также можем предоставить профессионального телохранителя из банка в любое место, чтобы обеспечить вашу безопасность.


Членский билет А, о котором говорил Чэнь Фань, словно стал триггером взрыва бомбы. Мало того, что все женщины-служащие теперь флиртовали с ним глазами, но даже золотоволосый большеносый менеджер по работе с ключевыми клиентами выхватил свой ноутбук и лично побежал к Чэнь Фаню как подобострастный подхалим.


Стоит отметить, что членская карточка ласса В была черного цвета и имела три серебряных опознавательных символа. Менеджер по работе с клиентами из Швейцарии сказал ему, что теперь он может выбрать любой цвет и узор, который ему нравится, чтобы сделать членскую карточку уровня А отличительной.


Кроме того она была сделана из износостойкого металла с нулевым магнитным полем, поэтому не нужно было беспокоиться о магнитном воздействии металла на чип. Эта карта не могла быть пуленепробиваемой или взрывозащитной, но в любом случае она была действительно довольно крепкой и прочной. Очевидно, она была изготовлен на профессиональном производственном оборудовании в Швейцарии, поэтому нужно было подождать три дня, прежде чем её сделают и пришлют воздушной экспресс-почтой. Стиль узора, который выбрал Чэнь Фань, был чёрным, затем он добавил несколько белых благоприятных облачных узоров, так что всё ещё выглядело хорошо.


- Кстати, у вас есть гостиница? Я приехал в спешке и даже не забронировал номер в отеле, - Чэнь Фань, сидя на белом диване из телячьей кожи, играл со своей новой японской банковской картой и задал этот вопрос менеджеру по работе ключевыми с клиентами, сидевшему рядом с ним.


- К сожалению, у нас нет гостиничного холдинга, но мы сотрудничаем с отелями "Интерконтиненталь", "Аккор", "Шангри-Ла", "Хилтон" и другими. Мы можем заказать номер. Если вы остановились в отеле, который не поддерживает нашу банковскую карту, мы можем сначала заплатить за вас, затем вы можете только зайти на сайт UBS Swiss bank, и там оплатить.


- Какой замечательный метод! - Чэнь Фань улыбнулся. - Пожалуйста, забронируйте мне номер в Шангри-Ла! А как насчёт подачи заявления на частную охрану? Как мне это сделать?


- Это услуга, которая была запущена два года назад и предназначена для гостей, которые постоянно путешествуют в разные страны, - голубоглазый менеджер постучал по клавишам ноутбука, переключился на другой документ, указывая на свирепое лицо ненормально мускулистый чёрный и белых людей и сказал: - Все эти телохранители прошли шесть месяцев строгой подготовки в частной охранной фирме под названием Blackwater (прим. - да-да, тот самый скандально известный Blackwater) в США. Таким образом, они хорошо владеют вождением, рукопашным боем, стрельбой и так далее. Кроме того, многие из них набирают ветеранов, как правило, ответственных за безопасность и сопровождение работы банка, поэтому, если клиенту требуются их услуги, их можно быстро вызвать. В условиях конфиденциальности и доверия мы могли бы обеспечить это от имени Швейцарского банка. Вам просто нужно заплатить им по 500 долларов в день, и вы можете получить самую профессиональную частную охрану в округе.


- Тогда найдите мне четырёх чёрных парней, самых сильных.


Чэнь Фань потрогал подбородок, думая о 500 долларах в день, которые были в несколько раз дороже, чем домашний частный телохранитель. Но теперь, в чужой стране, у него было четыре профессиональных и надёжных телохранителя, которые могли быть использованы не только по назначению, но и в качестве рекламной вывески.


Выбрав несколько фотографий телохранителей, Чэнь Фань остался доволен, повернулся к Дай Юй и спросил:


- Ты знаешь английский? Сомневаюсь, что эти негры говорят по-китайски.


Дай Юй долгое время вообще молчала, оценивая своего нанимателя. Слова "загадочный" и "непредсказуемый" мелькали чаще всего. Она была погружена в свои мысли, размышляя об этом таинственном иностранце.


- Алло, алло, проснись! - Чэнь Фань дотронулся до неё рукой, пробудив от глубоких раздумий.


- А, в целом, могу общаться, но так, о жизни, но узконаправленными темами не владею. Оглядываясь назад, Дай Юй посмотрела на него таким взглядом, который, казалось, говорил: "я недооценила тебя".


- Частные охранники здесь могут говорить по-японски, по-английски и на языке своих родных мест! - переводчик, стоявший рядом с менеджером по работе с клиентами, улыбнулся.
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Глава 208



Глава 208. Маленький кальмар.


- Совсем неплохо! - Чэнь Фань кивнул, так как был очень доволен появлением телохранителей, полагая, что если он выйдет с ними наружу, то его статус сразу же повысится!


- Дорогой гость, надолго вы их нанимаете? - спросил менеджер по работе с ключевыми клиентами рядом с ним, улыбаясь. Затем он вышел вперёд и вручил Чэнь Фаню контракт.


- Сам пока не уверен, может быть, три дня, может быть, неделю, - Чэнь Фань сунул бумагу в сумку и огляделся. - У вас здесь есть машины напрокат?


- Если вам нужна машина, мы можем связаться с компанией и предоставить гарантированное обслуживание, - сразу выпалил менеджер. - Я предлагаю вам пуленепробиваемый удлинённый Hummer, потому что, хотя он очень распространён. Rolls-Royce, который, в основном, арендуют клиенты среднего возраста, не соответствует вашему возрасту.


- Ладно, пришлите мне счёт позже, - Чэнь Фань кивнул, подошёл к дивану рядом с ним и сел.


- Джонни, ты и управляющий Чжан отправляетесь в "Кабусики ко." взять напрокат Хаммер, пуленепробиваемый, - менеджер вышел наружу и похлопал охранника по плечу.


Примерно через 40 минут тот охранник вернулся и вручил ключи от машины телохранителю Чэнь Фаня.


- Дорогой сэр, если у вас возникнут здесь какие-нибудь проблемы, пожалуйста, дайте нам знать в любое время. Мы сделаем всё возможное, чтобы помочь вам. Менеджер лично проводил Чэнь Фаня к чёрному Хаммеру, который был семь с половиной метров в длину, два в ширину и два в высоту.


- Скажи им, чтобы они ехали к зданию Такэда в районе Синдзюку! - сидя на серебристо-белом диване, Чэнь Фань неторопливо и беззаботно сказал Дай Юй.


Цена "Хаммера", хотя и была далека от его "Майбаха", всё же впечатляла, а сама машина была достаточно большой, чтобы было удобно сидеть. От такого обращения он приятно расслабился.


Было три часа пополудни, всего за день до аукциона, когда черный "Хаммер" с рёвом подъехал туда. Войдя в 37-этажное здание, Чэнь Фань попросил Дай Юй спросить о конкретном процессе участия в аукционе.


Через десять минут она побежала и сказала , что для участия ему нужно будет предоставить, по меньшей мере, десять миллиардов иен в банковских депозитных сертификатах и основные данные предприятия. Кроме того только контракт, подписанный на шесть месяцев или более, может затем получить квалификацию сотрудничества, необходимую для проведения аукциона.


Банковский сертификат было очень легко получить, так как нужно было всего лишь предоставить подтверждение денежных средств на двести миллионов долларов, а поскольку сейчас наступила эра электронных операций, просто проведя интернет-операцию со швейцарским банком, можно было загрузить только что сгенерированный электронный сертификат, в то время как проверяющий мог одновременно войти на веб-сайт швейцарского банка для проверки подлинности.


Получить основные данные предприятия также не было проблемой, так как нужно было просто написать в одну из этих оффшорных компаний, и если позже, при подписании любого контракта, он мог взять кенийский паспорт, чтобы официально зарегистрироваться его, и - вуаля! - он получит сертификат предприятия!


Сидя в машине, Чэнь Фань записал в свой блокнот некоторые сведения о предприятии, сказав, что он владеет крупной нефтяной компанией в Кении, и что он хочет купить нефть и передать её на продажу Сингапуру, Вьетнаму, Мьянме и другим азиатским странам. После того, как он зафиксировал данные, он позволил Дай Юй перевести их, а затем дал чёрному парню, который сидел недалеко от него, которого звали Бишопом, найти место, чтобы напечатать несколько копий.


Несколько сотрудников, отвечавших за обслуживание гостей, увидев нескольких сильных чернокожих мужчин-телохранителей, поспешно подошли к ним с энтузиазмом. После менее 10 минут регистрации соответствующей информации, они затем дали Чэнь Фаню белую карточку и сказали, что аукцион состоится в зале заседаний на восьмом этаже завтра в 9 часов утра. Тогда он мог использовать карточку, чтобы войти, но они предупредили, что охранники не могут носить там никакого летального оружия.


- Босс, куда мы идём теперь? - после того, как все дела были закончены, Дай Юй широко улыбнулась и шагнула вперёд, спросив.


- Едем обратно в особняк! - Чэнь Фань отбросил несуществующую мантию, как будто он был императором, и жестом приказал телохранителям удалиться.


Отель "Шангри-Ла" в Токио был единственным отелем с таким же названием в Японии, как и за рубежом. Все светильники в холле были сделаны вручную всемирно известной чешской компанией Lasvit, причем один из самых больших светильников был высотой с трёхэтажный дом! Ковры, настенные украшения, цветочные композиции - всё это, даже по отдельности, могло стоить кучу денег. Если тихо вытащить хоть что-то, можно с прибылью вывести это на аукцион.


Швейцарец помог ему заказать роскошный номер на верхнем этаже. Цена одной ночи в нём была больше 8000 юаней! Это был первый раз, когда Чэнь Фань остановился в таком роскошном отеле, особенно с таким большим медиа-дисплеем в гостиной, который был в два раза больше, чем 52-дюймовый экран в подводной лодке. Он сразу подумал, как было бы интересно посмотреть порнофильм на таком большом экране!


- Кстати, у тебя есть какие-нибудь дела сегодня вечером? Там есть две комнаты, тебе ведь не нужно уходить завтра! - сказал Чэнь Фань, вернувшись на диван, повернувшись лицом к Дай Юй.


Уголки её рта изогнулись, она задумалась секунд на десять, а потом кивнула. Эти слова прозвучали двусмысленно, но Чэнь Фань произнёс их с добрым намерением.


Токио - второй по величине город в мире, а также находится в топе как самый густонаселённый город. Так что, если бы Дай Юй пришлось ехать домой, а потом обратно, это было бы очень неудобно.


Когда зажёгся свет и наступила ночь, Чэнь Фань, проснувшись от лёгкого сна, попросил официанта принести ему несколько китайских блюд, чтобы набить желудок. От вкусных запахов четверо бодигардов сглатывали слюну, им хотелось попробовать хотя бы кусочек. Они все ели китайскую еду, но никогда не пробовали такой вкусной, как эта.


Аппетит Чэнь Фань и Дай Юй был значительно меньше, чем у них, и вот Чэнь Фань удовлетворённо рыгнул и махнул официанту убрать посуду. Из-за двери гостиной он смутно слышал, как охранники с восторгом обсуждают еду.


- На что смотрите? - Дай Юй подошла к Чэнь Фаню, стоявшему перед застеклённым балконом и пристально посмотрела туда, куда он смотрел.


Здесь, на западе Токийского залива, стоя на вершине такой верхотуры, можно видеть почти весь город.


- На море! - Чэнь Фань смотрел вниз на береговую линию ближайшего моря, управляя электрическим угрём, чтобы найти укромное место. Его остекленевший взгляд заставил Дай Юй подумать, что он медитирует.


- И что в нём такого интересного? - Дай Юй посмотрела туда же.


- Мне показалось, что вода здесь слишком мелкая и более отвратительная, и что на самом деле здесь нет даже больших коралловых рифов, и нет рыбы размером более двух метров. Однако там много затонувших кораблей...


- Токийский залив, что есть, то есть! - Дай Юй презрительно усмехнулась.


- Я очень хорошо разбираюсь в море, гораздо лучше, чем радар, - рассмеялся Чэнь Фань. - Это мелочь, видеть сквозь несколько сотен метров воды.


- Ого, это потрясающе, я обожаю вас! - в глазах Дай Юй появилось дразнящее выражение.


- Я знал, что ты не поверишь, так что давай заключим пари, - Чэнь Фань, щёлкнув пальцем, указал на большую тёмную морскую гладь. - Я предсказываю, что прямо перед нами на берегу окажется кальмар длиной в полметра.


- Ха-ха, выброшенный на берег кальмар... - Дай Юй громко рассмеялась, схватившись за живот и покачиваясь. - Но отсюда до моря, по меньшей мере, три мили, так что не говорите про кальмара длиной в полметра, даже если здесь солнечный полдень, тут с трудом можно разглядеть белую акулу.


- Ну, никогда не узнаешь наверняка, если не поставишь на это!


- А что за пари? - Дай Юй была уверена в своих суждениях, и её уверенность была крепка как титановый сплав.


- Поцелуй меня, если проиграешь! - Чэнь Фань поднял брови и указал в угол. - Если я проиграю, то съем тот горшок с бамбуком.


- А этот кальмар сейчас на мели?


- Пока ещё нет. Мы можем подождать у моря, а когда доберёмся туда, он вылезет на мель.


- Джентльмены не будут отступать от своих слов! - сказала Дай Юй.


- Раз договорились, то договорились!


- Пойдем, я посмотрю, как ты вернёшься и будешь есть бамбук! - Дай Юй улыбнулась и направилась к двери.


Через десять минут они вышли на пляж. Невдалеке за оранжевыми уличными фонарями смутно виднелся пляж.


- И где же кальмар? - Дай Юй подняла голову, уже демонстрируя некоторое самодовольство.


- Не волнуйся, он будет там через минуту!


Когда время прошло, Чэнь Фань закрыл глаза и раскинул руки, словно расправляя крылья.


- Он приближается, совсем близко слева, - через несколько секунд Чэнь Фань открыл глаза и ухмыльнулся. Затем он шагнул налево.


- Правда? - тон Дай Юй всё ещё был уверенным, но теперь в её шагах чувствовалась некоторая неуверенность.


- Дай-ка я посмотрю, он должен быть здесь! - пройдя более двадцати метров, Чэнь Фань остановился и сделал вид, что оглядывается, а затем воскликнул: - Тут!


Тёмно-красный кальмар длиной в полметра был выброшен на берег морскими волнами, и, судя по его слегка извивающимся щупальцам, его жизнь ещё не полностью закончилась, доказывая, что хрупкая маленькая жизнь была просто выброшена из морской воды.


Ошеломленная, Дай Юй чуть не уронила очки на переносицу, недоверчиво ткнув пальцем в кальмара. Кальмар легко выиграл бы приз на Олимпийских играх, если бы участвовал в конкурсе под названием "Умри сразу после того, как сядешь на мель". И всё же он каким-то образом был ещё жив!


- О нашем уговоре... - выражение лица Чэнь Фань было хитрым.


- Призрак! - Дай Юй повернулась и побежала!


Глаза Чэнь Фаня беспомощно следили за ней, так как он был шокирован её реакцией.


...


- Я... я... я не возьму с вас денег за перевод, хорошо? - заикнулась смущённая Дай Юй, когда все они вернулись в отель.


- Если бы вы проиграли, я бы всё равно не заставила вас есть бамбук! - быстро добавила она.


- Хе-хе! - коварная улыбка Чэнь Фаня стала ещё шире.


- Я... Я хочу спать, пока! - девушка снова заикнулась, пытаясь выйти из комнаты.
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Глава 209



Глава 209. Аукцион.


В 8:40 утра тяжёлый "Хаммер" с рёвом подкатил к стоянке Такеда Билдинг в районе Синдзюку. К сожалению, он уже был полностью заполнен автомобилями, многие из которых были дорогими, которые иначе можно было увидеть только на выставках. Ему оставалось припарковаться только на голой земле неподалеку.


Выйдя из машины, Чэнь Фань понял, что это место совершенно не похоже на то, что было вчера. Вокруг здания патрулировали, по меньшей мере, 50 полицейских, каждый из которых держал в руках дубинку. Кроме того, по всей площади здания были развешаны великолепные баннеры.


Вдалеке виднелось множество репортёров, которые носились со своим снаряжением и пытались разговорить работников в чёрных костюмах. Как ни странно, те не советовали журналистам уходить и не мешали им войти. Они просто стояли там, как статуи. Репортеры же непривычно лишь галдели и не осмеливались пробиваться сквозь толпу, как будто кто-то с большим авторитетом преграждал им путь.


Как только Чэнь Фань и его сопровождающие вошли в зал, к ним подошли два сотрудника в чёрных костюмах. Они поклонились, а затем остановили четырёх телохранителей позади него. Их проверили металлоискателями.


Бип! Бип! Бип!


Как только металлоискатели коснулись их одежды, раздался пронзительный сигнал.


- Прошу прощения, сэр, но мы не допускаем сюда никакого оружия!


Чэнь Фань кивнул и сказал Дай Юй:


- Скажи Майку, чтобы он убрал своё оружие. Остальные могут подождать нас в машине!


Следуя за сотрудниками, группа вошла в конференц-зал, выкрашенный в бледно-жёлтый цвет, способный вместить до 200 человек. Зал был уже довольно полон, в нём сидело более ста человек, большинство из которых были азиаты средних лет, одетые в официальные костюмы, сопровождаемые либо молодой секретаршей, либо элегантным парнем.


После того, как Чэнь Фань сел на место, указанное в карточке входа, он надул губы на Дай Юй слева от себя, давая ей знак посмотреть на мужчину справа, который флиртовал со своей секретаршей.


- Как насчет того, чтобы ты просто стала моей секретаршей?


- Не бесплатно! - Дай Юй закатила глаза. - Аукцион скоро начнётся. Тебе лучше самому позаботиться о своих делах!


Пока они болтали, экран возле подиума напротив них внезапно загорелся. В мгновение ока появилось изображение буровой платформы, снятое с вертолёта.


Как раз в этот момент на трибуну поднялся мужчина лет сорока и произнес в микрофон:


- Дамы и господа, всем вам очень доброго утра. Добро пожаловать на Нефтяной Аукцион Графф. Я - Горо Ота, исполнительный директор этого аукциона. А теперь давайте поприветствуем на сцене двух инспекторов и директора, чтобы начать аукцион.


Очевидно, это была не школьная церемония награждения. После того как он закончил говорить, аплодисментов не последовало вообще.


После того как все семеро сотрудников уселись в ряд, Горо Ота, сидевший посередине, прочистил горло и сказал:


- Нефтяная компания Оно (прим. - ударение на первый слог), одна из наших дочерних компаний, была основана в 1973 году, со штаб-квартирой в Токио. Хотя эта компания намного моложе многих других старых нефтяных компаний, при нашей сильной финансовой и технической поддержке её размер сейчас занимает седьмое место во всей Японии. За последнее десятилетие мы создали различные дочерние компании, в том числе те, которые занимаются автомобильным топливом и маслами, природным газом, химической промышленностью, смазками и многим другим. Относительно недавно мы построили семь крупных нефтяных месторождений в Ливийской исключительной экономической зоне. Это - платформа, которая сочетает в себе переработку нефти, транспортировку, очистку сточных вод и проживание...


- Ну и хрень! - не удержавшись, проворчал Чэнь Фань.


Скучая, он огляделся вокруг и понял, что большинство людей, как и он сам, не обращают внимания на говорящего. Действительно, если бы человек мог присутствовать на этом аукционе, он, конечно, достаточно изучил бы компанию заранее и не стал бы слушать речь.


- Можешь пока не переводить. Скажи мне, когда начнётся сам аукцион! - Чэнь Фань достал телефон и начал играть в мобильную игру.


- Уже! - сказала Дай Юй, улыбаясь, едва он успел даже войти в игру.


- Наша нефтяная компания начнет добычу на следующей неделе. В этот же день вступит в силу и соглашение о транспортировке сырой нефти, - Горо Ота указал лазерной указкой на третью анимацию на экране и продолжил: - Под нашими буровыми платформами мы построили большие подводные нефтяные резервуары. Каждая платформа может вместить до 2 500 000 баррелей сырой нефти. Таким образом, буровые платформы могут работать непрерывно в течение значительно более длительного периода времени, что уменьшит время пребывания ваших танкеров в море. Сейчас мы еженедельно поставляем 3 000 000 баррелей низкосернистой сырой нефти с вязкостью 6,28 МПа при температуре 50℃. Начальная цена составляет 6400 йен за баррель, увеличение ставки - 0,5 йены. Дамы и господа, торги начинаются!


- Кхм. Следи за выражением моего лица. Если я намекну, поднимай ставку! - понимая, что настоящее шоу вот-вот начнется, Чэнь Фань немедленно выпрямился.


Повышение ставки составляло всего 0,5 йены. Даже если бы оно было в юанях, чья стоимость была более чем в 10 раз выше иены (прим. - на момент 17.04.20 1 юань стоит 15,23 йены), Чэнь Фань без колебаний поднял бы цену. Так или иначе, его главным намерением было раскачать лодку на аукционе. Чем выше будет конечная цена нефти, тем больше он получит.


- А, хорошо, хорошо...


Ответственность за ведение торгов, на которых делалось, по крайней мере, 20 миллиардов йен каждую неделю, была настолько тяжела, что Дай Юй начала задыхаться. Её лицо побледнело, а ладони покрылись испариной.


Ручную работу по поднятию сигналов для подачи заявки на участие в торгах, разумеется, поручили секретарям. Эти очаровательные помощники вскоре начали поднимать руки, один за другим, и всего за пять минут было уже 72 перекупки, которые добавили 36 иен. Почти все присутствующие в зале умудрились хотя бы раз подать заявку на участие в торгах.


Даже несмотря на то, что самая высокая ставка на данный момент была всё ещё на десятки йен ниже международной цены на сырую нефть, немногие были готовы продолжать перекупать её.


Это было вызвано тем, что международная цена колеблется. После заключения соглашения между покупателем и продавцом было бы нецелесообразно менять цену каждый день. Самое большее, что можно было сделать, - это установить определённый предел цены. Например, соглашение будет нуждаться в поправке, если заявленная и международная цена будут отличаться более чем на 5% или, возможно, на 10%, в зависимости от сторон.


Следовательно, цена соглашения обычно будет несколько ниже международной цены. В противном случае покупатель будет слишком сильно рисковать, поскольку международная цена может колебаться.


- Продолжай добавлять! Почему ты остановилась? - Чэнь Фань просигналил Дай Юй, но она только оглянулась с жалким лицом, не смея продолжать.


- Может быть, нам стоит остановиться сейчас? - произнесла он тихим голоском. - Если мы выиграем и товар останется непроданным, мы потеряем денежный депозит в 10 миллионов йен!


Было очевидно, что Чэнь Фань хотел поднять цену как можно выше. Думая, что он здесь только для того, чтобы доставить неприятности, Дай Юй с тревогой напомнила ему о последствиях.


Подобные ситуации случались и в прошлом. До того как правила аукциона были полностью разработаны, многие конкурирующие фирмы принимали участие в торгах только для того, чтобы вызвать проблемы. Они выигрывали торги, а затем уходили без оплаты, так что всё действо было пустой тратой времени.


На самом деле, даже с включением самого серьезного денежного депозита, такие случаи всё равно были.


Прекрасным примером тому стал знаменитый аукцион 2009 года по продаже бронзовых голов старого Летнего дворца. Тогда некто Цай Минчао выиграл тендер, но отказался платить, в результате чего усилия Christie's по продвижению аукциона в течение нескольких месяцев были полностью потрачены впустую.


(прим. - в 2009 после серии протестов со стороны Китая на торги были выставлены 2 из 12 бронзовых голов знаков китайского зодиака, украшавших Летний дворец (если вы вспомнили "Доспехи бога 3", то это они), вывезенные после Второй опиумной войны (1860). Изначально торги выиграл Цай Минчао, глава "негосударственного" фонда по возвращению вывезенных из Китая артефактов, но заплатить за лоты отказался, заявляя, что так поступил бы любой китаец. Правительство платить отказалось, считая, что тогда признало бы, что головы были вывезены легально. Владелец оставил их себе. Ситуация разрешилась в 2013, когда головы были переданы Китаю миллионером Франсуа Пино)


- Дай мне картонку! - Чэнь Фань выхватил табличку у Дай Юй и сразу же поднял её.


- Номер 17! - с энтузиазмом воскликнул аукционист и одобрительно посмотрел на Чэнь Фаня.


Как раз в этот момент человек, сидевший позади Чэнь Фаня на третьем месте слева, тоже поднял свою картонку.


Чэнь Фань обернулся и посмотрел на него. Это был мужчина в коричневом кожаном костюме, лет 25, с длинным и красивым лицом, как у кинозвезды. Заметив пристальный взгляд Чэнь Фаня, он усмехнулся.


- Опять номер 17! - аукционист был слишком взволнован, чтобы сдержаться. Ему очень хотелось подойти и поцеловать этот "номер 17".


Хотя и небольшое, это было увеличение в том числе и его дохода...


Каждую неделю там было 3 000 000 баррелей, что, умноженное на добавку в пол-йены, давало бы 1 500 000 йен или 120 000 юаней. Поскольку соглашение будет заключено, по меньшей мере, на полгода, то это составит 26 недель и, следовательно, 3 120 000 юаней...


Однако через две секунды аукционист был удивлен ещё раз. "Номер 29", сидевший позади "номера 17", снова поднял свою картонку.


- Офигеть! - Чэнь Фань глубоко вздохнул и без колебаний поднял свою.


- Ты что, с ума сошёл? - потрясенно воскликнула Дай Юй. Человек, который смог поступить в престижный заграничный университет, безусловно, был достаточно умён, чтобы понять, исходя из простых мысленных расчетов, что просто так выкидывать деньги, пусть даже за столь ходовой товар, не будет. Перекупить ещё два раза, и никто не получит никакой прибыли...


- Что ты понимаешь? - Чэнь Фань закатил глаза. - Раз уж я решился на это, значит, у меня есть на то свои причины!


- И ладно. В любом случае, это не мои деньги. Почему это должно меня волновать? - раздражённо ответила Дай Юй.


- Но-номер 29... раз... - аукционист был так взволнован, что начал заикаться. - О, номер 17...


Эти две реплики совершенно сбили с толку остальных в зале.


Всё это казалось попросту глупым. Цена уже составляла 6451 йену. Как, чёрт возьми, можно получить прибыль от этого? Все остальные задумались.


Чэнь Фань повернулся и бросил на мужчину за спиной вызывающий взгляд.


Заметив его пристальный взгляд, тот ответил ему дружелюбным взглядом и, к полному изумлению всех присутствующих, грациозно поднял картонку, которую держал в руке.


- Э-э... - удивление аукциониста во время этого события было, вероятно, больше, чем за всю его оставшуюся жизнь вместе взятую. Его глаза были прикованы к двум претендентам, а руки неудержимо дрожали.


Благодаря этим двум идиотам, его комиссионные только что выросли на 3 000 000 йен за последние пару минут. Как он мог не дрожать?


На отчаянный взгляд Дай Юй Чэнь Фань изящно поднял свою картонку в ответ.


Уум! Второй мужчина повторил за ним.


После того, как он поднял доску, мужчина встал, подошел к сиденью прямо позади Чэнь Фаня и что-то прошептал мужчине средних лет, который занимал это место.


Эти двое, казалось, обсуждали возможность обмена местами. Мужчина средних лет вскоре улыбнулся и встал, оставив кресло пустым.


- Эй! Вы тоже посланы сюда другой компанией, чтобы создавать проблемы? Хватит добавлять. Иначе организатор нас заподозрит! - сказал он Чэнь Фаню и Дай Юй.
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Глава 210



Глава 210. Контракт подписан.


(прим. - внимание, в данной главе есть правовой момент, связанный с контрактами. Хотя переводчик и имеет некоторый опыт в их переводе, не слишком связный анлейт делает пояснение процесса крайне сложным. Заранее прошу прощения)


Ошеломлённая, Дай Юй споткнулась на этой фразе, когда переводила её Чэнь Фаню.


Молодой переводчик, очень хорошо выглядевший, был сообщником других компаний.


"Этот переводчик тоже обучается в том же универе?" - удивился Чэнь Фан.


- Хорошо, я добавлю, но после этого сами не повышайте. В любом случае, наша цель - создавать проблемы, так что не имеет ли значения, кто их добавляет? Просто сделай это! - прошептал Чэнь Фань.


Молодой переводчик улыбнулся и сказал:


- Мне всё равно, есть ли у вас компания, которая выплатит вам штраф.


- Ха-ха, ну, раз уж я пришёл устраивать неприятности, разве меня волнует маленькое наказание? - Чэнь Фань понизил голос и поднял картонку на руке.


- Шшш, он что, сумасшедший?! - все остальные участники аукциона были ошеломлены его экстравагантностью.


Нефть была товаром, занимающим второе место по значимости, сравнимым только с электроэнергией, и если бы он купил её, если бы мировые цены на нефть выросли, он мог бы заработать много денег.


Неужели у него были сведения, что цены на нефть скоро вырастут? Люди недоумевали...


Да ладно, если бы у него был этот дар предсказания, он мог бы пойти на международный рынок, чтобы скопировать фьючерсы и предсказать выигрыш, поскольку каждый знал, что с таким инсайдерским рычагом можно получить в десять раз больше денег!


Если... Если только он не делает это со злым умыслом!


- Мистер семнадцать, раз! - работники на сцене так нервничали, что сглотнули слюну, думая, что если этот парень будет жульничать, то не видать им премии за этот аукцион!


Очевидно, остальная часть группы сосредоточилась на двадцать девятом, надеясь, что он вызовет здесь большую битву. Даже некоторые из самых наименее заинтересованных задавались вопросом, будут ли два молодых человека бороться на аукционе.


- Я сдаюсь! - его голос был тихим, но он разнёсся во все стороны в тишине аукциона.


Подождав немного, сотрудник объявил 17-го победителем.


- Как... Что же делать? - Дай Юй тихо потянула его за рукав, смущаясь. - Думаешь, нам ничего не будет?


- Как будто должно что-то быть.


У Чэнь Фань не было чувства опасности, поэтому он лениво скрестил ноги, пока работник на сцене не подошел к двери, и только тогда он снова принял серьезный вид.


- Дорогой сэр, может быть, мы можем обсудить контракт прямо сейчас? - Горо Ота подошёл к ним и улыбнулся.


Его улыбка была обычной. Те двое, что стояли позади него, были насторожены, но это было скрыто профессиональной улыбкой, которая была натренирована за долгое время, и их состояние было нелегко заметить. Неудивительно, что они не были удивлены, поскольку это случалось нечасто, но и не было необычным.


В этот момент появился и телохранитель Майк, стоявший у стены. Хотя он и улыбался честной улыбкой, его медвежья фигура внушала уважение любому.


Места на аукционе были только у босса и секретарши, так что ему пришлось стоять у стены, и теперь, когда действие уже почти подошло к концу, он, конечно же, вышел вперёд.


- Дорогой сэр, неужели вы думаете, что мы... - Горо Ота явно почувствовал облегчение. Он явно был очень богатым человеком, поскольку привёл с собой телохранителя, так что не мог быть настоящим нарушителем спокойствия. В конце концов, зачем боссу самому приходить и устраивать неприятности?


- Мы можем подписать его прямо сейчас?


- Да, да, в полдень у нас банкет по поводу подписания контракта!


- Не нужно банкета, просто подпись! - Чэнь Фань с улыбкой встал. - Мне нужно ещё кое-что сделать. Я боюсь, что не смогу пойти на вечеринку!


- Ах, это очень прискорбно! - Горо Ота фальшиво вздохнул.


Церемония подписания может быть очень сложной, а может быть и простой. Например, Соединённые Штаты и Россия, непосредственно связанные ядерным разоружением, прошли через десятилетия переговоров, так что сложность была очевидна!


Впрочем, сейчас не должно быть ничего сложного...


- Сколько времени вы хотели бы потратить на подписание этого соглашения, мистер Кейт Розанн? - на девятом этаже, в небольшом конференц-зале Горо Ота сел за стол, дождавшись, пока Чэнь Фань рассмотрит предложенный контракт, а затем с улыбкой сказал: - Согласно правилам, вы можете подписать контракт минимум на полгода, а самый долгий - на год. После истечения срока действия договора вы имеете право приоритета при продлении.


- Шесть месяцев! У меня есть несколько условий, и я хочу перечислить их в официальном контракте позже, - сказал Чэнь Фань, открыв свой портфель и достав экземпляр недавно выпущенного журнала Blue International Trade Company.


- Да, пожалуйста! - Горо внимательно посмотрел на него.


- Во-первых: состояние 50 ℃, низкосернистая нефть, 50 МПа не может измениться. То есть я должен иметь семь новых нефтяных скважин, которые дают сырую нефть. Ведь разные виды нефти имеют разные цены и разные способы их переработки. Во-вторых, я - человек, который уделяет большое внимание добросовестности, поэтому, что касается срывов оплаты и задержки сроков поставки, всё это должно быть возмещено, если возникнет форс-мажор. В-третьих, мы не имеем права расторгать этот контракт в одностороннем порядке, пока не будет полностью поставлено в общей сложности 78 миллионов баррелей сырой нефти, что является полугодовым запасом сырой нефти, или по взаимному соглашению.


- Конечно, конечно! - Горо несколько раз кивнул головой, а затем серьёзно спросил: - Сколько вы хотите установить за это?


В договоре купли-продажи была оговорена неустойка за просроченную поставку, и процент от общей суммы просроченной поставки должен был выплачиваться за каждый просроченный день. Не существовало жёстко установленной цифры, если только она не превышала общей стоимости товара.


Но даже более этого в большинстве случаев обращались к посредникам или в суды. Поскольку на практике часто возникают ситуации, во многих случаях даже чётко прописанные условия не могли возместить потерю. Таким образом, необходимо разрешить сторонам компенсировать предусмотренные убытки посредством закреплённых договорённостей


Например, если бы обе стороны торговали соевыми бобами, но потом вдруг цены на сою на международном рынке резко выросли, а штраф за нарушение контракта слишком низок, даже если они не поставляют продукт, они могли бы заплатить за ликвидационный ущерб, а также могли бы заработать большие деньги, продавая соевые бобы другим! Вообще говоря, договор действителен, если оба согласились на него, и никто не нарушает закон.


- Максимальная сумма ликвидационных убытков составляет 200 процентов от общей суммы сделки, и 20 процентов компенсации начисляется за каждый просроченный день. Если сделка не завершена через 10 дней, то возможно продление контракта. С первым и третьим нет никаких проблем, но второй штраф немного больше... - смущённо сказал Горо Ота, потирая руки. - Поскольку наша буровая установка использует современные, самые передовые технологии в Японии, вероятность крупной аварии очень мала, но такая возможность всё же не исключена...


- А также, когда мой танкер отправится туда, будет вероятность кораблекрушения, - Чэнь Фань рассмеялся. - Что есть этот мир без риска? Не говоря уже о цене этой акции. Мы все понимаем, что риск очень велик, и я буду рисковать больше, чем вы, так что, если вы опоздаете, разве не я буду терять деньги?!


- Ха-ха, - Горо Ота издал глухой смешок и не стал опровергать его слова. - И всё же попрошу заметить, что вы сами выторговали эту сделку. Впрочем, храбрости вам в любом случае не занимать! Итак, вот наше предложение. Давайте обсудим это в течение десяти минут!


- Конечно! - Чэнь Фань кивнул. - Но двести процентов штрафа и десять дней - вот мой итог. Я не пойду ни на какие уступки!


Представитель продавца отодвинулся в сторону, чтобы прошептать, а Чэнь Фань стукнул Дай Юй, которая снова ушла в себя, и игриво сказал:


- Ты выглядишь так, как будто только что увидела призрака!


- Твой странный способ ведения дел слишком пугает! - надулась Дай Юй.


- Я собирался заключить сделку, а сейчас просто веселюсь! Ты, как психолог, этого не видишь?! - Чэнь Фань покачал головой.


- Как будто у меня было время на это смотреть! Ты не обратил внимания, когда поднимался наверх. Молодой человек увидел, как ты расписался с организатором, и у него глаза вылезли из орбит! - Дай Юй закатила глаза и сказала несчастным тоном.


- Никакого давления вообще!


Когда они оба заговорили, Горо Ота, который что-то тихо обсуждал в углу, вернулся к столу переговоров.


- Мы согласны на вашу просьбу, так что, если проблем больше нет, вы можете подписать контракт прямо сейчас?


- Конечно! Но мне нужны три контракта - на английском, японском и китайском языках, - с готовностью согласился Чэнь Фань.


- Пожалуйста, подождите минутку, пока я попрошу юридический отдел написать экземпляры!


Официальный язык Кении - английский, но этот человек был эмигрировавшим китайцем. В этой просьбе не было ничего странного.


Через полчаса рабочий передал только что вышедший из лазерного принтера контракт на стол переговоров, Чэнь Фань ещё раз внимательно посмотрел на китайское издание, убедился, что никаких проблем нет, и достал ручку, после чего подписал имя "Кейт Розанн".


- Пожелайте нам счастливого сотрудничества! - после подписания контракта Горо ото не смог скрыть волнения, отразившегося на его лице.


- Счастливого сотрудничества! - Чэнь Фань спокойно пожал ему руку, а затем поднял плечи и уверенно улыбнулся.


- Ха-ха, такая высокая цена, я посмотрю, как вы заработаете деньги!


- Ха-ха, такая высокая цена, что в случае неустойки вы разоритесь!


Две стороны подшучивали друг над другом, и в их шутках были лишь доля шутки!


....


В два часа дня Майк подал документы на заверение и вернулся к Чэнь Фаню.


- Когда ты собираешься домой? - небрежно спросила Дай Юй в роскошной гостиной на вершине Шангри-Ла.


- Сегодня вечером! - Чэнь Фань заложил руки за голову. - А как насчёт тебя? Собираешься осесть здесь или вернуться назад?


- Вернусь назад! - выражение лица Дай Юй немного поникло, она поправила очки. - Дождусь диплома о высшем образовании, после чего открою свою консультацию в Китае.


Но слова Чэнь Фань заставили её маленькую тоску по дому исчезнуть, мурашки побежали по её телу, она почувствовала озноб.


- Психологическую клинику? - присвистнул Чэнь Фань. - Исключено. У человека, который обращается за психологической консультацией, безусловно, есть психологические проблемы, и это очень серьёзно. Ты, как девушка, не боишься встретиться с теми, кто находится в помутнённом состоянии рассудка?


- Да что ты знаешь о психологической помощи? - Дай Юй уставилась на него, пытаясь понять, как к нему в голову пришла настолько нездоровая ситуация!


Чэнь Фань ничего не понял и просто покачал головой.


- Психологическое консультирование и психотерапия - это две разные вещи. Это анализ и помощь с психологическими и эмоциональными проблемами. Это обычно связано с эмоциональным расстройством, межличностным конфликтом, отсутствием уверенности в себе, семейным конфликтом и т. д. Мы довольно редко имеем дело даже с такими аспектами, как фетишизм, депрессия, преследование, паранойя и т. д.


- Я думал, что что-то посерьёзнее, например, помощь в просветлении. С таким, наверное, справлюсь даже я, возможно, даже получится, - Чэнь Фань был разочарован.


- Ох, говорить этом - всё равно что говорить о Шекспире с неграмотным человеком, - язвительно ответила Дай Юй.


- Хох! - Чэнь Фань закатил глаза. - Хочешь знать, почему я так много трачу на нефть?


- Почему же?


- А вот не скажу!


Он нарочно заставил её гадать.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Avatar-Super-Elektricheskogo-Ugrya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 211



Глава 211. Инцидент в Ливийской особой зоне.


Шумный и многолюдный город Токио не смог оставить никакого впечатления в памяти Чэнь Фаня. Единственное, что он мог вспомнить, - это Дай Юй. У неё было овальное лицо, которое не было ошеломляюще красивым, но всё же достаточно очаровательным.


Было уже шесть вечера, и в городе только что зажглись вечерние огни.


Стоя на парковке отеля, Чэнь Фань хлопнул по дверце машины, как будто раньше ничего не случилось. Обратившись к Дай Юй, которая была рядом, он сказал:


- Я возвращаюсь. Как насчёт тебя? Когда ты собираешься вернуться в Китай?


- А почему я должна тебе говорить? - не стала отвечать она, услышав вопрос.


- Ну, раз ты не хочешь мне говорить, то и ладно! - Чэнь Фань на долю секунды лишился дара речи, но тут же рассмеялся. - Тогда пока. Попроси их отправить тебя обратно. Мне больше не нужна машина!


Закончив говорить, он схватил свою сумку, единственную вещь, которую взял в Японию, и зашагал к дороге.


- Эй, эй, эй! - пройдя уже более 10 метров, Дай Юй топнула ногой и закричала, но её голос был заглушён шумом проезжающих машин.


Нормальные люди путешествуют за границу самолетом, а Чэнь Фань - на подводной лодке.


Чжунъюнь был чуть более 800 морских миль от Токио. Всего через три с половиной часа Чэнь Фань снова стоял в пещере среди рифов. Он действительно путешествовал быстрее, чем на самолете, учитывая время, которое тратится на ожидание, взлёт и посадку.


До первой поставки нефти оставалось 12 дней. Чэнь Фань должен был придумать за это время способ остановить добычу.


Все семь буровых вышек были самоподъемными. Три столба были вдавлены в морское дно гидравлической системой. Когда платформа перестаёт работать, столбы можно убрать, чтобы вся платформа могла плыть по морю. Просто подводим буксир, и переносим её на новое место.


Хотя там, где такие платформы могли работать, они были ограничены глубиной и не могли функционировать в глубоком море, их можно было свободно перемещать и использовать многократно. Таким образом, они были популярным выбором среди средних и малых нефтяных платформ. В отличие от дорогих стационарных установок, эти можно было использовать для бурения в любом месте, не беспокоясь о том, что запасы нефти могут закончиться. В Китае большинство морских нефтяных платформ были именно такого типа.


На следующее утро, как только Чэнь Фань проснулся, он взял угря под контроль, направив к Ливийской исключительной экономической зоне.


К тому времени, когда электрический угорь достигнет точки, у него останется ещё 10 дней.


Конечно, он должен был следовать своей части договора. Если бы он не послал танкеры, другая сторона могла посчитать это нарушением соглашения.


Пять нефтяных танкеров были зарегистрированы в Панаме на имя оффшорной компании Cruiser. В настоящий момент они миновали Индию и находились в трёх днях пути от Саудовской Аравии, где обычно загружались.


Чэнь Фань уже звонил накануне вечером, прося прислать два танкера, один 60 000-тонный и один 50 000-тонный, чтобы они направились в Египет, миновали Суэцкий канал, затем в Средиземное море и, наконец, в Ливию.


Когда два танкера доберутся до места назначения, что будет делать другая сторона?


Если они не могут обеспечить достаточного количества нефти, они должны просто подготовиться к выплате компенсации!


Даже если бы они могли обеспечить его нефтью, это не имело бы большого значения. Чэнь Фань мог бы её просто продать. Просто он зря потратит время, не получив никакой прибыли.


Танкерам требовалось шесть с половиной дней, чтобы добраться до места назначения, а электрическому угрю - два.


Не самый долгий срок для него. Когда электрический угорь, наконец, прибыл, он не очень устал от скучного путешествия, так как уже привык двигаться на большие расстояния.


Возможно, Бог был на стороне Чэнь Фаня. После того как он нашёл место и заставил электрического угря ждать до полуночи, спокойное море наполнилось туманом. Он уменьшил видимость до менее чем 50 метров, и Чэнь Фань мог видеть только размытое оранжевое пламя, горящее на буровой платформе.


Чтобы избежать промаха, электрический угорь намеренно придвинулся ближе к платформе, чтобы убедиться в этом, что это - нужный объект.


Затем он совершил быстрое погружение на морское дно глубиной 120 метров, чтобы найти способ уничтожить вышку.


Буровая установка устанавливалась путем ввода бурильной трубы в слой дна, где расположен нефть, по этой самой трубе и вытягивается нефть. После этого на морском дне будет построен огромный клапан для регулирования потока сырой нефти и газов.


Все нефтяные скважины здесь были самоизвлекающимися. Поскольку давление под морским дном было выше, чем в другом месте, нефть попадала на платформу по трубам автоматически, без каких-либо человеческих усилий.


Уничтожить эти объекты должно было быть просто. Электрическому угрю нужно было только повредить 5-метровый клапан, стоящий на морском дне, чтобы полностью вывести из строя буровую платформу наверху.


.........


В 12.25 утра в главном диспетчерском пункте платформы номер три денно и нощно работали ряды аппаратуры наблюдения, добросовестно фиксируя любые данные о нефтяных платформах и процессе добычи. Кроме того они посылали различные команды, основанные на изменениях в собранных данных.


Это была полностью автоматизированная диспетчерская, в которой сочетались самые передовые технологии во всей Японии. Теоретически, даже если бы никто не управлял системой, процесс добычи нефти всё равно не прекращался.


Конечно, это было только в теории. На самом деле, никто не оставил бы такую важную работу, которая могла бы сильно повлиять на всю компанию, просто машинам.


Обычно там дежурили два техника. Однако в тот день техник по имени Хирото Утида находился в отпуске по болезни, и на работе был только Рёта Сака, которому было 33 года.


- Анфина, до моего отъезда осталось всего три дня. Мне бы хотелось съездить в Триполи и купить там зимнюю одежду. (прим. - зимнюю. В Ливии. Окей...) Ты можешь порекомендовать хороший магазин? – Рёта положил ноги на приборный стол перед собой, закрыл глаза, погруженный в себя, и мягко заговорил с ливийкой на беглом арабском.


Он познакомился с этой молодой леди, дочерью торговца, когда в последний раз ездил в Триполи за покупками. Находясь большую часть времени в море и прекрасно владея арабским языком, он сразу же почувствовал влечение к этой высокой даме с коричневой кожей. Он быстро подал прошение о двухдневном отпуске, пытаясь встретиться с ней.


Может быть, его высокая месячная зарплата в 20 000 долларов была слишком соблазнительной, а может быть, он был очень опытным человеком. Во всяком случае, их свидание было вполне успешным!


Из спутникового телефона донесся успокаивающий голос:


- Я пойду с тобой. Ты иностранец, и тебя легко могут обмануть!


"Да! Я ждал этой фразы!" - Рёта был вне себя от радости, но продолжил говорить вежливым тоном: - Ну, большое тебе спасибо. Чтобы выразить свою признательность, я угощу тебя обедом в Тер... Ох, мать...


Он оборвал свою фразу резким, потрясённым голосом.


Уии! Уии! Уии!


Пронзительный сигнал тревоги разнёсся по всей платформе.


Щёлк!


Рёта быстро отбросил телефон в сторону и поспешно вскочил со своего места. Он быстро открыл пластиковую крышку размером с кулак в середине устройства и ударил по красной кнопке.


Это была аварийная кнопка, которую можно было использовать только тогда, когда возникала серьёзная проблема, и автоматизированное управление было неэффективным. После нажатия кнопки все устройства, управляющие процессом извлечения, остановятся, и клапан под платформой также будет закрыт.


- Давление в нефтедобывающей трубе внезапно упало на семь атмосфер! Два датчика масла рядом с клапаном показывают, что в морской воде находится сырая нефть с вязкостью 4,3 МПа...


Отчаянный рев Рёты был усилен высоким динамиком на вершине платформы, полностью перекрывая и без того громкий сигнал тревоги.


При обычных обстоятельствах он не стал бы так паниковать. Даже если в вытяжной трубе была утечка, ему просто нужно было закрыть клапан. И эта команда была бы дана автоматически, стоило детекторам обнаружить, что в морской воде есть нефть. То, что он нажал на аварийную кнопку, было на самом деле излишним.


Тогда почему же он был в таком состоянии?


Потому что клапан был неисправен...


Излишне говорить, что это была серьёзная утечка нефти. Если ничего не будет сделано немедленно, им, возможно, придется столкнуться с огромными штрафами, установленными ливийским правительством.


Менее чем через 30 секунд на покрытом железом полу послышались быстрые шаги. Более двадцати неловко одетых мужчин ворвались в рубку управления.


- Что случилось? - кричали они, не успев даже оглядеться как следует.


- Сорок секунд назад в вытяжной трубе началась течь, клапан неисправен. Теперь у нас уже семь подводных детекторов нефти, указывающих на утечку. Мы установили только, в общей сложности, 16...


- Быстро. Рабочая лодка номер один и два, идите и установите изолирующий пояс в двух километрах отсюда. Начать отсос нефти из зоны. Мы не можем допустить, чтобы ливийское правительство узнало об этом, - строго сказал директор Сёта Ватанабэ, выслушав доклад. - Команда дайверов, наденьте водолазные костюмы SH2000. Идите под воду и исследуйте состояние клапана.


В этот момент под мощным прожектором люди на платформе уже могли видеть чёрную вязкую жидкость, поднимающуюся на поверхность. За короткое время жидкость окружила всю платформу.


Пожалуй, единственной удачей было то, что платформа находилась всего лишь чуть более чем в 100 метрах от морского дна, и их водолазы могли легко уйти под воду, защищённые от давления своими жёсткими скафандрами. Вряд ли это будет повторением той трагедии в Мексиканском заливе.


Водолазный костюм был изготовлен из прочного алюминиевого сплава серии 6000, весил 500 килограммов и имел специальный защитный слой снаружи, позволяющий погружаться на глубину до 400 метров. Это был, по сути, уже не костюм, а крошечная подводная лодка. Это было связано с тем, что он имел не только двигательную установку, но и гидравлическую роботизированную руку, ультракоротковолновый подводный коммуникатор, систему жизнеобеспечения и многие другие передовые технологические устройства. Выпущенный из специальной капсулы, он мог позволить человеку работать под водой в течение пяти часов.


Двадцать минут спустя водолазы добрались до клапана и отправили изображение этого места в диспетчерскую, используя высокочувствительные камеры и соединительные линии.


Это была странная случайность, которую никто не мог бы ожидать, даже если бы они открыли свои черепа и нагрели свои собственные мозги до 180°C...


Большая белая акула, шести метров в длину, была наполовину перекушена каким-то неизвестным организмом. Кабели, соединявшие клапан и буровую платформу, были обмотаны вокруг её корпуса, причем многие из них уже оборвались.


Над клапаном у стальной трубы диаметром в полметра что-то оторвало большую её часть. Нефть непрерывно вытекала из разрыва...


В рубке управления воцарилась полная тишина. Кроме редких пронзительных воплей потрясённых рабочих, больше ничего не было слышно.


Изображения на экране вызывало желание ущипнуть себя, чтобы убедиться, что они не спят. Как бы сильно они ни тёрли глаза, в реальность было трудно поверить.


Было очевидно, что это была ужасная битва. Большая белая акула была убита чем-то и по случайному совпадению разорвала кабели на куски.


То, что кабели были оборваны, было ещё приемлемо. Сила укуса большой белой акулы может быть отнесена к первой тройке среди всех животных. Хотя были установлены системы отпугивания акул и защита от акул, если бы большая белая акула действительно захотела, она могла бы перекусить кабели. Хотя её зубы могут выпасть, они снова отрастут.


Но разорванная труба для добычи нефти?


Какие нафиг акулы. Даже если бы виноват был динозавр, труба не была бы так сильно повреждена!


Она была такой толстой и огромной. Что за рыба смогла сотворить такое?


- Эээ... пошлите, пошлите людей вниз, чтобы соединить кабели, немедленно! Нам нужно закрыть клапан как можно быстрее, а затем отправить подводных роботов вниз, чтобы ремонтировать повреждённую трубу...


- Принято! - одновременно ответили два водолаза.


Кабели можно было легко подсоединить заново. Для временного ремонта потребуется всего один день, а кабели можно будет заменить в будущем. Но ремонт нефтедобывающей трубы будет гораздо более хлопотным. Роботы сначала должны были бы снять всю трубу с клапана и поднять её на платформу. При удачных условиях этот процесс займёт от пяти до шести дней, но могут быть и другие непредвиденные инциденты, такие как утечка нефти из скважины.


- Эй, платформа два и четыре? Пришлите сюда своих нефтяные ретриверы. Произошла утечка сырой нефти...


.........


Тем временем на платформе номер пять.


В густом тумане слышался только обжигающий звук огня и шум морских волн, бьющихся о столбы платформы.


Внезапно тишину нарушил резкий сигнал тревоги!


После серии беспорядочных шагов и взволнованных криков Дайсуке Маруяма первым ворвался в рубку управления.


- Что происходит? - закричал он.


- Маруяма, нам конец! У нашего регулирующего клапана проблема. Согласно данным системы, встроенный электронный модуль на клапане по какой-то причине испытал короткое замыкание...


- Что? - Дайсуке чуть не упал на землю. Электронный модуль на клапане был установлен внутри. Если он был неисправен, то нужно было снять всю крышку, чтобы произвести замену.


На суше это займёт всего один-два часа. Но он был установлен на морском дне, на глубине более 100 метров под водой.


Клапан был соединён с масляным слоем снизу и платформой сверху. Они должны были запечатать разрыв, снять весь клапан и вынести его на платформу для ремонта.


Поскольку он был собран из множества сложных электронных компонентов, даже небольшое количество воды внутри полностью разрушило бы его.


Через полчаса водолазы доложили, что крышка клапана сильно расшаталась из-за каких-то незакреплённых винтов или, возможно, по другим причинам. Морская вода с давлением более чем в 10 раз превышающим атмосферное хлынула внутрь, вызвав короткое замыкание в электронных компонентах…
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Глава 212



Глава 213. Радость, которую мы испытываем, порождает печаль.


Как можно было описать их жуткую удачу?


Удачей утопленника? Здесь никогда не идёт дождь, а льет как из ведра?


Не прошло и двух дней с момента официального открытия этих двух нефтяных скважин, как произошла недопустимая техническая ошибка..


Что касается платформы 3, то, по крайней мере, они могли бы отчасти обвинить в этом форс-мажор, но как насчёт платформы 5? Они так много вложили в масляный регулирующий клапан, но им сказали, что всего лишь разболтался болт, как будто кто-то сработал небрежно!


Эта ночь наверняка будет бессонной!


Все люди на семи буровых платформах проснулись от сладких снов. Глубоководные водолазы и техники устремились к вертол`тной площадке по соединительным мостикам между платформами. Они быстро взлетели на вертолёте и направились к двум проблемным скважинам.


...


6 часов вечера по местному времени, здание Такэда, Синдзюку, Токио.


Независимо от того, как не посмотри, Горо Ота демонстрировал классический пример того, что "радость, которую мы испытываем, порождает печаль".


Он надеялся и рассчитывал получить щедрую прибыль от последней сделки. Однако он не ожидал, что две из них выйдут из строя, едва они произвели миллион баррелей нефти. Более того, если ситуация на скважине № 3 не будет исправлена, их ждёт экологическая катастрофа.


Вспомнив об утечке нефти из Мексиканского залива 5 мая 2010 года, Горо Ота невольно ощутил дрожь в спине. Этот инцидент привёл только к экономическим потерям на сотни миллиардов долларов. И это не говоря о миллиардах штрафов в отношении British Petrol.


- Каково состояние дома номер три? - чидя в центре своего кабинета, Горо сохранял спокойствие и хладнокровие, как холодильник.


- Источник утечки составляет 11 сантиметров в длину, четыре сантиметра в ширину, давление в скважине - 27 атмосфер. В настоящее время пять водолазов пытаются зафиксировать утечку с помощью ПВХ-кольца. Согласно статистическим оценкам, в этой операции не должно быть никакого риска. После того, как мы зафиксировали утечку, предполагается, что мы можем отрезать электрический кабель, полностью отключив регулирующий клапан, - за компьютером сидел молодой человек лет 25 и докладывал дрожащим голосом.


- В настоящее время утечка составляет около 1700 баррелей нефти. За исключением небольшого количества, которое просочилось из изолирующего пояса, большая его часть успешно содержится в изолирующем поясе. В настоящее время в этом районе работают три судна по утилизации разливов нефти. Запас обезжиривающего агента и масляных абсорбирующих одеял достаточен, и разлив должен быть полностью очищен в течение трёх дней.


- Охх... - Горо Ота тяжело вздохнул. - А как насчёт платформы 5? Я хочу знать, почему регулирующий клапан был ослаблен. Не пытайтесь обмануть меня "дефектом качества". Масляные регулирующие клапаны не являются водопроводными кранами - они проходят многократные испытания во время производства и монтажа. Эти дефекты не могут быть без причины извне.


- Это, скорее всего, связано с тектоническим движением, которое вызвало смещение между клапаном и трубопроводом, что приводит к смещению колпачка клапана.


Хотя он был молод, у этого сотрудника хорошее образование. Как только он начал говорить на интересующую его тему, его уже ничто не могло остановить.


- Согласно данным, переданным датчиками платформы, на дне не было ничего из ряда вон. Морское дно представляет собой смешанный слой турбидита (прим. - https://ru.wikipedia.org/wiki/Турбидит), состоящий из песчаника и кальцита. Эти сооружения необычайно прочны, способны полностью поглощать колебания от тектонических движений. Они не похожи на более твёрдые слои породы, которые могут неожиданно разрушиться или разорваться. Однако его слабость заключается в том, что он уязвим по отношению к давлению воздуха. По мере извлечения сырой нефти изменение давления приведёт к тому, что порода будет испытывать незначительное погружение. Изменение происходит медленно и остановится, как только внутренний слой стабилизируется. Однако именно это маленькое и медленное изменение мешает датчикам обнаружить его. В долгосрочной перспективе регулирующий клапан масла на нефтяной скважине будет немного смещён. Хотя трубопровод длинный и гибкий, поэтому он не будет затронут, масляный регулирующий клапан является жёстким и не может справиться с ним, - закончил, наконец, молодой человек свои объяснения.


- Чёрт побери, разве мы не провели испытание на вибрацию и не засыпали всё бетоном на начальном этапе бурения? - Горо с силой ударил кулаком по столу. - Подготовьте необходимое оборудование для герметизации скважины и замены масляного регулирующего клапана, - приказал он.


После этого он в отчаянии почесал в затылке. Замена трубопроводов на нефтяной скважине № 3 и регулирующего клапана на нефтяной скважине № 5 приведёт к задержке добычи более чем на неделю. Даже если бы пять других действующих нефтяных скважин качали нефть на полную мощность, сырой нефти для его клиентов не хватило бы.


Он подписал уже не один контракт. Согласно производственному графику, они должны были работать на полную мощность каждую неделю, чтобы выполнить все требования.


Добыча нефти мало чем отличается от добычи угля, так как обе эти отрасли являются областями высокого риска и высокой прибыли. Либо всё идет гладко, пока не будет добыта последняя капля, либо компания вынуждена закрывать скважину на неопределённый срок из-за серьёзных катастроф.


Единственное, что они могли сделать, - это молиться о Божьей милости. Несмотря на все усилия человека, катастрофы иногда бывают непредсказуемы. К сожалению, бывают просто моменты, когда Бог жесток, даже за пределами нашего воображения.


В кабинете было тихо, слышно было только, как кто-то печатает. Горо, к которому немного вернулось самообладание, прищурился и закурил сигарету.


"Боль напрасна", - подумал он. - "Пусть будет так. Это всего лишь две скважины, которые временно вышли из строя. Мы могли бы задержать подписание новых контрактов и сначала выполнить требование старых клиентов. Будем надеяться, что мы сможем минимизировать выплаты".


Бзз! Бзз!


Внезапно зазвонил телефон, ворвавшись в его мысли. Должно быть, утечка в скважине № 3 была заделана! Горо Ота выбросил наполовину сгоревшую сигарету и поднял трубку.


Он был чрезвычайно уверен в своей интуиции. Так что, когда его посещало какое-нибудь предсказание, он почти никогда не ошибался. На самом деле, именно его сильная интуиция помогла ему в юном возрасте занять высокое положение.


- Ота-сан, мы успешно ликвидировали утечку в скважине № 3. Кольцо работало исключительно хорошо, не было ни единой капли утечки! Как и ожидалось, на другом конце провода раздались радостные и возбуждённые крики.


- Отлично! - Горо не смог сдержать своего возбуждения и замахал кулаками. - Как можно скорее подсоедините кабели, чтобы мы могли поднять трубопровод и начать ремонт.


- Да!


Повесив трубку, он заметно повеселел. Затем он перевёл взгляд на молодого служащего. Он уже собирался уйти, сказав ему несколько ободряющих слов, прежде чем приступить к ужину.


- А? - Горо был потрясён пепельно-бледным цветом его лица. Молодой человек недоверчиво уставился прямо на Оту.


- Б-б-босс, поступило сообщение с платформы 1. Там та же проблема, что и... на платформе 5. Произошла утечка воды в крышке v-образного клапана управления маслом, электрические компоненты внутри за-закоротили


Эти слова повергли Оту в шок. Он почти чувствовал, как его душа покидает тело.
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Глава 213



Глава 213. Бросить тебя в реку Хуанпу.


- Почему? Почему за один день произошло три крупных инцидента? - Горо Ота вспыхнул и закричал. - Может быть, в геологическом слое есть какие-то проблемы, которые мы раньше не обнаружили? -


его сотрудник был напуган до полусмерти. - Нефтяная скважина номер три может рассматриваться как внезапный инцидент, но как насчёт номеров один и пять? Если одни и те же несчастные случаи с машинами происходят в один день, то между этими событиями определённо существует какая-то связь.


- Проверьте это! Немедленно запросите наше разведывательное судно, чтобы снова исследовать морское дно в этом районе.


- Ох!


- Почему ты вздыхаешь? Быстрее! Займись этим!


Как только служащий поспешно удалился, Горо Ота агрессивно стянул с шеи галстук. Он был готов позвонить тому простаку, чтобы узнать, можно ли задержаться на несколько дней. Поскольку эта первая деловая сделка имела так много недостатков, ещё даже до начала, было бы не слишком грубо говорить о ней плохо.


Однако дозвониться до него не получилось, поэтому Горо мог только отправить ему электронное письмо. Правда, тот не понимал по-японски. Поэтому, поразмыслив ещё немного, Гаро Ота крикнул переводчику, чтобы тот перевёл ему текст.


...


"Дорогой Мистер Кейт Бьюзен!


Я глубоко извиняюсь, но в период с 12 до 2 часов по местному времени три наши нефтяные платформы поочерёдно выходили из строя. Мы уже делаем всё возможное, чтобы исправить это. По некоторым оценкам, нам потребуется неделя, чтобы продолжить добычу.


Как вы думаете, не могли бы мы перенести дату нашего соглашения на несколько дней?


Если это возможно, то только за эту сделку я дам вам снижение цены на 15 йен за баррель!"


...


После доставки этого письма лицо Горо Оты покраснело. Он признался себе, что, будь он на месте этого человека, никогда бы не согласился на такие условия. Бизнесмены, естественно, ищут прибыли. Кто в мире был бы настолько добр, чтобы предложить пожертвовать любой из своих прибылей?


"Я надеюсь, что этот парень - исключительно редкий идиот, который на первый взгляд согласен с моими условиями".


В этот момент времени Горо мог только молча молиться о лучшем, иначе полная компенсация была бы единственной оставшейся альтернативой.


Увы, случилось то, чего он так боялся. Беспокойство Оты быстро превратилось в реальность, увиденную в ответе по электронной почте.


...


"Я хотел бы выразить своё сочувствие и соболезнования в связи с теми проблемами, которые возникли в вашей компании. Мы очень обеспокоены этим инцидентом. Это привело к каким-либо жертвам?


Однако мы надеемся, что ваша компания также сможет понять наши обстоятельства. Мы только что подписали соглашение в Мьянме, в котором чётко говорилось, что за несвоевременные поставки будет выплачен большой штраф!"


...


"Малыш, держу пари, ты сейчас просто ошеломлён!" - отправив ответ по электронной почте, Чэнь Фань лукаво рассмеялся.


Разрушения трех нефтяных скважин было бы достаточно, чтобы держать их занятыми в течение довольно длительного периода времени. (прим. - да, и похуй, что ты чуть не устроил второй Мексиканский залив, ведь тебя обидела деееевочка. Простите, но у меня бомбит) Таким образом, он мог спокойно вытащить своего электрического угря.


Когда электрический угорь вернулся в Чжунъюнь, до запланированной даты доставки товара оставалось ещё семь дней. В то же самое время Горо Ота отправил ему несколько электронных писем с уведомлением о своих трудностях и просьбой об отсрочке на несколько дней.


Даже если бы пришёл Бог, Чэнь Фань никогда бы не согласился на такие условия! На самом деле, он уже думал про себя, что, если время будет тянуться слишком долго, и группа Оно не выполнит своих обещаний, он прикажет электрическому угрю разрушить один из клапанов управления нефтью скважины. Это приведёт бы к тому, что они получили бы огромный штраф от правительства Ливии! Одна только мысль о чёрной нефти, хлынувшей из труб после разрушения их нефтяной скважины, вызывала у него чувство чистого удовлетворения.


(прим. - имейте в виду, если переводов долго нет, переводчик дропнул эту новеллу, потому что дальше ГГ ведёт себя как последний мудак, как не вёл себя ни один культиватор с пометкой roughless character)


В десять утра Чэнь Фань сменил чёрную ветровку, которую носил уже неделю, на коричневую повседневную куртку от Армани. Сегодня он был готов совершить поездку в Швейцарский международный банк в городе Тяньхай.


За несколько дней до этого Ван Бин уже отправил ему сообщение, сообщив, что полицейские, стоявшие перед его домом, уехали. Ма Жунтао также сообщил ему, что полиция установила, что это было случайное нападение на полицию, а это означает, что оно не имеет никакого отношения к незаконному владению оружием. Банковский счет, который до этого был заморожен, был разморожен, и речь шла вовсе не о вооруженном нападении на полицию, как он думал вначале.


Таким образом, ситуация потихоньку начала разруливаться. Что же касается того, сколько лет он проведёт в тюрьме по приговору суда, то ответ на этот вопрос можно было бы узнать только в том случае, если бы его схватили и отправили в суд.


Однако Ма Жунтао сказал, что его дело не будет рассматриваться ещё несколько лет. Кроме того в момент вынесения любого приговора у него также будет возможность внести залог, тем самым ещё больше отложив дату вынесения приговора.


Теоретически, даже если Чэнь Фань сейчас сдастся, он не будет слишком долго сидеть взаперти, прежде чем его снова освободят. Даже с учётом этих фактов он всё равно не хотел сидеть взаперти даже один день! Поскольку он не был разыскиваемым преступником, полиция даже не узнала бы его, если бы он шёл по улице. Таким образом, шансы на то, что его поймают, были минимальны!


Более того, даже если его поймают, ему придется признать, что у него были проблемы. Тогда его наверняка отпустят, и он пробудет взаперти совсем недолго.


Держась за эту беспечность, Чэнь Фань поднялся на борт своей роскошной подводной лодки, как только ярко засияло утреннее солнце. Затем он начал своё путешествие, направляясь на юг к огромному городу, который находился в 150 морских милях от Чжунъюня.


Это расстояние в 150 морских миль для электрического угря было всего лишь вопросом путешествия на 30-40 минут. Таким образом, единственной проблемой этой прогулки был поиск скрытого места высадки.


Швейцарский Международный банк города Тяньхай располагался на Нанкинской Западной дороге в районе Цзинань. Это место было известно как представительство швейцарского банка, где обслуживали только высокопоставленных клиентов. Если у вас нет более 50 миллионов юаней, то даже не утруждайте себя поисками этого места!


Очевидно, Чэнь Фань был здесь главным лицом!


Когда он вошёл в большое здание, на нём была маленькая шапка из коровьей кожи. Затем он поднялся на лифте в приёмную. Когда молодая сотрудница увидела в его руке чёрную самодельную карточку с фотографией, она была так потрясена, что начала заикаться!


- Я хотел бы обменять 50 миллионов юаней! - сказал Чэнь Фань, сидя в роскошно обставленной комнате.


- Вы хотите снять наличные или перевести их на свой счет? - спросил старший менеджер, который тут же вбежал, узнав о его прибытии. Очевидно, он демонстрировал свой самый безупречный профессиональный этикет!


- Перевести на мою карточку, пожалуйста! - Чэнь Фань достал из кармана обычную швейцарскую банковскую карточку. Это была карточка, оставшаяся от предыдущего перевода, на которой всё ещё лежало несколько тысяч американских долларов.


- Хорошо, пожалуйста, подождите минутку! - старший менеджер, одетый в строгий костюм, вежливо принял её. Он махнул рукой, чтобы женщины-сотрудники ушли, так как он лично хотел заняться этой операцией.


Чэнь Фань готовил 50 миллионов юаней для своих родителей. Хотя его собственный банковский счет был заморожен, он решил временно ничего с ним не делать, а вместо этого снять деньги со Швейцарского банка.


Два дня назад у него состоялся разговор с родителями, в ходе которого он предложил им переехать в другое место. В противном случае, как только соседи узнают, что его разыскивают, они наверняка станут презирать их.


В наши дни, если бы у тебя достаточно денег, можно даже отправиться в открытый космос. Обговорив эту тему с родителями примерно полдня, они решили купить дом в городском округе.


Чтобы купить там дом, пяти миллионов было более чем достаточно. Тем не менее, Чэнь Фань снял 50, чтобы его родители могли переехать, а также открыть супермаркет, ресторан или что-то ещё.


Он не слишком беспокоился о том, чтобы взять такую большую сумму, особенно потому, что она будет записана на его родителей. Таким образом, поскольку они не имели никакого отношения к этому делу, даже если бы они имели 100 миллионов свалившихся с неба денег, не зная, откуда они взялись, Министерство юстиции не конфисковало бы эту сумму, потому что у них не было бы сведений, доказывающих, что их богатство было получено незаконно.


Таким образом, вопрос об обмене был решён быстро. Когда старший менеджер увидел, что Чэнь Фань собирается уходить, он быстро подошёл к нему и начал заискивать.


- Уважаемый сэр, здесь у нас есть персональная финансовая консалтинговая группа, которая не имеет себе равных. Если вы позволите нам управлять вашим богатством, то мы обещаем приносить вам доход не менее пяти процентов в год...


Чэнь Фань прервал его бесконечную речь, сказав:


- Почему Швейцарский банк любит продвигать свои финансовые консультационные услуги клиентам, как и другие банки?


- Хе-хе, - старший менеджер нагло улыбнулся, а затем сказал: - Мы должны использовать все шансы, чтобы обслужить любого высокопоставленного клиента, как вы!


- Давайте поговорим об этом в будущем. В последнее время мой капитал часто перемещается, так что в данный момент я не могу принести никаких дополнительных денег для инвестиций, - Чэнь Фань слегка рассмеялся.


По крайней мере, этот парень был довольно честен!


Съехав на эскалаторе обратно ко входу в большое здание, Чэнь Фань небрежно вошёл в ресторан неподалеку. Так как он ещё не завтракал, то решил, что вполне может перекусить пораньше.


Он успел сделать лишь несколько шагов по направлению к ресторану, как мимо него бесшабашно промчался огненно-красный "Феррари". Шум, вырывавшийся из двигателя через выхлопную трубу, с рёвом отдавался в ушах людей, находившихся поблизости. Затем Феррари развернулся таким образом, что шло вразрез с принципом механики, со скрипом затормозив перед воротами большого здания.


"Вот ведь мажор!"


Если бы эта сцена произошла год назад, Чэнь Фань определенно остановился бы, чтобы посмотреть и полюбоваться машиной. Однако, поскольку он уже стал настолько богат, что роскошные автомобили, стоившие миллионы, были для него пустяком, этот сопляк не привлёк его особого внимания!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Avatar-Super-Elektricheskogo-Ugrya/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 213.2



Когда машина остановилась, из неё вышла высокая девушка со светло-жёлтыми вьющимися волосами, одетая в белую ветровку. У всех людей вокруг был блеск в глазах. Они никак не ожидали, что владелицей этого шикарного автомобиля окажется девушка, чья красота может соперничать с самыми экзотическими цветами!


Эта красивая дама выглядела как женский идол из фильмов. Она даже носила классные солнечные очки. Выйдя из машины, она элегантно накинула куртку и, даже не оглянувшись, вошла в большое здание.


- В Шанхае действительно так много хорошеньких дамочек! - молодой человек с иностранным акцентом уставился на спину прекрасной девушки, как будто его душа была извлечена из тела.


- А! - Чэнь Фань широко раскрыл рот, словно ему в лёгкие вонзилась длинная пика.


- Сумасшедший чудак! - юноша рядом с Чэнь Фанем странно посмотрел на него.


Девушка, несомненно, была красивее большинства голливудских кумиров, но выражение лица этого парня было немного преувеличенным, верно?


"Смотрите, кто вышел на свет!"


Как только юноша ушел, Чэнь Фань ещё раз обошёл большое здание, его глаза были налиты кровью. Он был в ярости.


Эта дама была не кто иная, как Накагава Митасу! Именно она хотела, чтобы он попал в тюрьму, и именно из-за неё он не смог вернуться в свой собственный дом!


Узнав её, и позволив своему темпераменту взять верх, Чэнь Фань почувствовал, что его жилы наполняются бурей бушующих эмоций. Он даже не хотел больше есть, он не чувствовал никакого голода. Он чувствовал себя странно.


Он пробежал несколько шагов до передней части огненно-красного "Феррари", затем потянул ручку двери, но она была заперта. Поскольку этот метод не сработал, Чэнь Фань пробежал несколько шагов к ближайшему газетному киоску, где купил газету, бутылку минеральной воды "Вахаха" (прим. – Wahaha mineral water) и кусок хлеба.


Он вёл себя так, словно был всего лишь мечтательным юнцом, только что покинувшим родной город в поисках работы. Сидя на обочине рядом с "Феррари", он медленно ел хлеб, пил минеральную воду и всё время переводил взгляд с газеты на выход из большого здания.


Это же какое совпадение!


"Эта чертовка, вероятно, собирается в швейцарский банк, чтобы решить какие-то финансовые вопросы. Как только она выйдет, я поймаю её и допрошу как следует!"


Когда Чэнь Фань почувствовал, что прошло уже полвека, хотя на самом деле прошло всего около 40 минут, и у входа в большое здание появилась красивая девушка с прекрасной фигурой.


Заметив, что она всё ещё была одна, он положил Кунь Ву за спину, дрожа при этом. Затем он использовал газету, чтобы замаскировать его, выглядя так, как будто он всё ещё читал газету.


Цок-цок. Цокот её изящных кожаных сапожек приближался. Кровь Чэнь Фаня тоже потекла быстрее!


Когда он смог разглядеть длинные стройные ноги этой девки под обтягивающей чёрной юбкой из нижней части газеты, он подавил свои эмоции, а затем прорычал:


- Мисс, не могли бы вы сказать мне, как добраться до Маомин-Билдинг? Просто я опаздываю на собеседование.


- Я даже не знаю! - дала очень простой ответ Накагава Митасу. Она с опаской посмотрела на человека, половина тела которого была прикрыта газетой. Затем она достала ключ, чтобы открыть дверцу машины, и приготовилась сесть в неё.


- Не двигайся! - Чэнь Фань быстро вскочил ей на спину и ткнул правой рукой в грудь. Не выпуская из рук газету, он обхватил её сзади левой рукой за тонкую талию.


В обычных условиях, поскольку Чэнь Фань уже схватил её за руки одной рукой, а другой держал перед ней нож, она должна была немедленно подчиниться его приказам, независимо от того, насколько грубо он себя вёл.


На самом деле, с точки зрения Чэнь Фаня, ему не нужно было тратить много усилий, чтобы схватить её, так как Накагава была слабенькой. Однако, когда он выставил перед ней нож, он понял, насколько глупа была его первоначальная мысль.


Он не учел секретного оружия... Это красивые женские шпильки!


Накагава подняла ножку и наступила на кожаную туфлю кофейного цвета. Чэнь Фань почувствовал, будто в ступню ему ткунли шилом!


Это было так больно, что даже его лицо сморщилось. Бедный Чэнь Фань не хотел этого, но ему пришлось признать, что женщины вовсе не так слабы, как он думал!


Едва Накагава убрала ножку, как внезапно использовала своё правое плечо, чтобы отбросить его назад. Её светло-жёлтые вьющиеся волосы рассыпались в воздухе, и нож, который был у её шеи, нисколько её не остановил! Она странно развернулась, приняв позу, которая позволила ей врезаться грудью в Чэнь Фаня.


Этот приём самозащиты был довольно опасен. И всё же она сделала это так легко! Если бы её голова слегка отклонилась или талия не обладала хорошей гибкостью, острый кинжал наверняка рассёк бы ей шею! Даже если бы пришёл добрый волшебник и попытался исцелить её, она не смогла бы пережить такую рану!


Внезапно её оборонительная позиция превратилась в наступление! Накагава молниеносно вывернула запястье, готовясь схватить руку Чэнь Фаня, державшую нож. Она ударила его по шее правой рукой, в то же время используя силу своей талии, чтобы выполнить смертельное сальто. Однако, когда обе её руки высвободились от контроля Чэнь Фаня, она поняла, насколько нелепой была её первоначальная мысль.


Без сомнения, Накагава Митасу обладала титулом мастера кендо, а также превосходно владела всеми видами приёмов самообороны, которые позволяли ей легко одолеть троих или пятерых мужчин одновременно. Однако Чэнь Фань, который наконец-то пришёл в себя, внезапно понял, что ему вовсе не нужно было заниматься какими-то боевыми искусствами, чтобы успешно сражаться с ней!


На самом деле он вообще не знал никаких приёмов, только что научился паре движений у Ван Бина. Однако он не мог применить их, иначе он мог бы убить Накагаву!


Поэтому он просто вложил силу в левую руку, чтобы удержать её талию и обе руки. Митасу внезапно почувствовала, как что-то сжалось у неё в груди, а затем последовало ужасающее и непрерывное давление на её тело. Затем её красивое лицо внезапно покраснело, она энергично закашлялась.


Это - сила человеческой руки?!


- Ты - ведьма! У тебя проблемы! Как ты посмела выступить против меня!


Теперь тело Чэнь Фаня был прямо на её спине. Из-за сильной боли, которая всё ещё исходила от его ноги, он тяжело дышал.


- Ты... чего ты хочешь? - именно в этот момент Накагава поняла, кто был этот варвар. Поэтому она едва слышно ответила ему.


- Мне нужна твоя жизнь! - Чэнь Фань холодно улыбнулся, выражение его лица было свирепым.


Поскольку он использовал нож и даже угрожал лишить её жизни, прохожие должны были сообщить об этом в полицию. Однако результат оказался совершенно противоположным!


Это произошло потому, что Чэнь Фань предусмотрительно прикрыл свой нож газетой. Поэтому, когда прохожие видели, что Накагава тяжело дышит, а лицо залила краска от удушья, они думали что это молодые люди бесстыдно милуются на улице.


Парочка молодых наглецов тихо комментировали парня у Феррари, который бесстыдно использовал газету, чтобы блокировать свои действия, не позволяя им насладиться интересным видом!


- Садись в машину!


Открыв дверцу машины "Феррари", Чэнь Фань втиснул девушку на водительское сиденье и захлопнул дверцу.


Все гоночные автомобили имеют одну общую черту. Пока окно машины не было опущено, посторонние не могли видеть, что происходит внутри. Блокируя любые взгляды прохожих, Чэнь Фань наконец-то мог смело делать то, что хотел. Сначала он осмотрел машину в поисках чего-нибудь, что можно было бы использовать, чтобы связать её. Тем не менее, он не смог ничего найти.


Поэтому ему оставалось только снова сжать левую руку, чтобы Митасу не причинила ему новых неприятностей. Затем он быстро расстегнул свой пояс, чтобы связать ей руки. Освободив обе руки, Чэнь Фань с помощью ножа разрезал ремень безопасности, которым затем связал обе её стройные ноги.


- Ты дорого заплатишь за свои действия! - прошипела Митасу, сопротивляясь. Хотя её ноги выглядели тонкими, это не значило, что они не могут хорошо лягнуть!


Из-за тесного пространства в машине, а также из-за того, что она сидела у него на коленях, его руки не могли полностью использовать свою силу, поэтому её попытки вырваться были тщетны.


- Ты можешь просто сотрудничать и позволить мне связать тебя? - Чэнь Фань взял свой кинжал и махнул им возле её лица.


От этого у неё волосы встали дыбом. У девушки больше не было мужества даже пошевелиться. Теперь было бы гораздо легче решить следующий вопрос. Чэнь Фань несколько раз обернул вокруг неё ремень безопасности. Глядя на свою работу, он чувствовал, что с этой женщиной трудно справиться, поэтому ему пришлось приложить больше усилий! В целях безопасности он разрезал ремень безопасности водителя, а затем использовал его, чтобы обмотать её.


- Хорошо, а теперь позволь мне отвезти тебя в какое-нибудь весёлое место, которое ты не забудешь до конца своих дней! - Чэнь Фань улыбнулся и похлопал её по плечу. Достав ключи и телефон, он с трудом перебрался с соседнего сиденья на место водителя.


Вставив ключ и включив фары, Чэнь Фань определил, как пользоваться автомобилем, ознакомившись с пультами управления. Затем он надавил на педаль газа и с грохотом погнал "Феррари" прочь.


- Куда ты меня везёшь? - Митасу яростно посмотрела на него. Если бы взгляд мог убивать, от него и атомов не осталось бы. - Я тебя предупреждаю! Если я исчезну больше чем на 24 часа, мои люди начнут меня искать! Тогда будет совсем нетрудно узнать, что же здесь произошло!


- Ты упряма, как всегда, даже когда попадаешь в беду! - Чэнь Фань вёл машину, одновременно высвободив одну руку, чтобы достать телефон. - Назови мне номер твоих людей. Я позвоню им прямо сейчас.


Затем они оба погрузились в глубокое молчание. Митасу прикусила губу, потом несколько раз открыла рот, но так и не произнесла ни слова.


- Сиди спокойно. Если ты будешь плеваться всякой дрянью из своего рта, я брошу тебя в реку Хуанпу, чтобы накормить тамошних рыб!


Сделав это заявление, Чэнь Фань положил телефон обратно в карман, чтобы максимально сосредоточиться на вождении. Движение в городе Тяньхай было просто ужасным!


Проехав около получаса в плотном потоке машин, он свернул на Блейд-Роуд, а затем продолжил движение ещё 40 минут. Затем он прибыл к месту своего назначения. Это было море, как раз к северу от деревни Ян.


- Ты... зачем ты привёз меня на пляж? - глядя на бескрайнее море, раскинувшееся прямо за окном, Накагава Митасу пристально посмотрела на него, её взгляд всё ещё был довольно злобным.


- Конечно, я подожду до вечера, а потом привяжу к тебе камень и сброшу в море! - сказал Чэнь Фань, как будто это ничего не значило!
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Глава 214



Глава 214. Взаперти.


- Неужели? - усмехнулась Накагава. Она даже не ответила саркастически. Сейчас она была похожа на свежую рыбу, лежащую на разделочной доске - её судьба была в чужих руках.


Взглянув на часы, Чэнь Фань увидел, что уже около двух часов дня. До наступления ночи оставалось ещё много времени, но в животе у него уже урчало.


Если не считать горных дорог, вокруг был только голый пляж и скалы. Здесь не было места, где можно было бы купить еду, даже если бы захотелось. Открыв бардачок справа от него, хотя там не было ничего съедобного, он обнаружил бутылку чистой воды без газа.


Хотя бутылка была закрыта, Чэнь Фань выдул её за пару глотков.


- Мы ведь не встречались почти полмесяца, не так ли? Никогда бы я не подумал, что ты осмелишься нанять бандита, чтобы похитить меня. Выкладывай, почему вы, ребята, хотели заполучить Фимиам Призрачной Луны?


- Хм! - она отказалась отвечать на этот вопрос, отвернувшись с видом оскорблённой невинности.


- Молчать надумала? - Чэнь Фань искоса взглянул на неё и сказал с холодной улыбкой: - Упрямство принесёт тебе только бесконечную боль. Ты должна знать, что ты женщина, а я мужчина, так что...


- Убей меня, если посмеешь, я не выдам тайну благовоний Призрачной Луны! - Митасу отвернулась, поза её показывала, что она смирилась со своей судьбой.


- Надеюсь, твой высокомерный тон продержится до сегодняшнего вечера! - слишком ленивый, чтобы болтать с ней, Чэнь Фань отрезал кусок ткани от её ветровки своим кинжалом и сказал: - Повернись сюда, я хочу прикрыть твои глаза.


Девчонка его, естественно проигнорировала. Чэнь Фань был вынужден взмахнуть кинжалом у самого её лица. Закрыв ей глаза, он обхватил себя руками, ожидая, пока тихо опустится ночь.


Поскольку была ещё зима, солнце село быстро. Когда между морем и небом угасло последнее послесвечение, Чэнь Фань согнул руки и шею. Повернув ключи, он повёл машину ближе к берегу.


- Что ты собираешься делать? - вдруг пронзительно вскрикнула Накагава, молчавшая уже несколько часов. Повязка на глазах и внезапное движение машины вдруг сдули с неё самоуверенность.


- Конечно, я собираюсь сбросить тебя в море! Чэнь Фань даже не повернул головы, а просто нажал на педаль газа. Впрочем, далеко они не уехали. шутка ли, ехать на низком "Феррари" по песчаному пляжу. Когда они уже приближалась к границе моря, машина, наконец, попала в ловушку песка, и из бешено вращающихся колес повалил дым. Чэнь Фань остановил машину и вышел, вытащив Митасу и кинув её на капот.


- Подожди минутку, я сейчас найду камни! - странно жутко сказал Чэнь Фань, заставив её вздрогнуть, как будто она упала в ледяной пруд.


Сделав то, что он сказал, он отбежал в сторону, чтобы подобрать несколько камней. Подобрав немного, он принялся кидать их на капот. Они стукнулись, издав громкий звук.


Бум, бум!


- Здесь недостаточно верёвок, и я не могу привязать тебя к какой-нибудь каменюге. Но тут в сторонке куча гальки, - сказал Чэнь Фань, пальцами приподняв её подбородок. - Сила плавучести человеческого тела пропорциональна количеству его жиров, а это значит, что когда жиров больше, то сила плавучести сильнее. Судя по твоей фигурке, жиру в тебе совсем немного. Поэтому нужно просто напихать тебе в карманы побольше гальки, и ты пойдёшь ко дну как миленькая!


- Неужели ты думаешь, что тебе сойдет с рук мое убийство? - грудь Накагавы Митасу ходила ходуном. Несмотря на то, что погода на побережье была холодной, с её лба капал холодный пот.


- Чепуха, многие убийцы тоже задумывались над этим вопросом, прежде чем совершить свой жестокий акт, но я не вижу никакого снижения числа убийств по всему миру. Если бы одной этой фразы было достаточно, разве это не означало бы, что мир достиг мира и гармонии? Тогда бы девушки свободно ходили по улице, не боясь, что их похитит некто прямо в их автомобиле, - сказал Чэнь Фань, поднимая камень величиной с кулак. - Этот камень весит около 3 кг, так что его должно быть достаточно, чтобы уравновесить 10 кг твоего жира, так, к слову!


Закончив фразу, Чэнь Фань поднял карман её ветровки, готовая положить туда камень.


- А, подожди минутку! Подожди минутку!


Даже рыба, которую прижимают к разделочной доске, будет изо всех сил прыгать, не говоря уже о человеке. Накагава Митасу была похожа на рыбу, которую только что выбросили на берег, её тело энергично извивалось.


- Говори скорее, чем быстрее мы закончим, тем быстрее ты пойдёшь ко дну! - рявкнул Чэнь Фань.


- От... отпусти меня, пожалуйста. Я могу дать тебе большую сумму денег и обещаю больше не доставлять хлопот, - взмолилась она.


- Конечно... - Чэнь Фань неторопливо протянул слово и закончил: - нет!


- Тогда...Тогда что я могу сделать, чтобы ты сохранил мне жизнь?


Хотя глаза Накагавы были скрыты от его взгляда, было нетрудно понять явный страх, исходящий от её дрожащего тела.


- В таком случае... - Чэнь Фань взяла ещё один камень, чтобы положить его в левый карман её куртки, и сказал: - Сначала скажите мне, что вы, ребята, собираетесь делать с Фимиамом Призрачной Луны!


- Ни за что! - её ответ был ненормально спонтанным, она даже не подумала об этом. Однако девушка пожалела об этом сразу же, как только ответ слетел с её губ. Опасаясь, что она сама роет себе могилу, она заговорила дрожащим голоском: - Вражда между нами не так уж глубока, так зачем же тебе убивать меня?


- Потому что я обиделся на тебя! Если бы я не был готов, наши роли поменялись бы местами! - Чэнь Фань почесал брови, затем взял ещё два камня и положил их ей в рукава, после чего завязал их. Словно перевозя тяжёлый мешок с оружием, он взвалил её на плечо и зашагал к берегу моря.


Завывал морской бриз, морские волны разбрызгивались на берег. Когда Чэнь Фань был примерно в трёх-четырех метрах от берега, звук морских волн, разбивающихся о берег, был отчетливо слышен им обоим.


Когда Митасу больше не могла сдерживать своё сердце, которое билось как птица в клетке, она всхлипнула:


- Разве у вас, китайцев, нет такой поговорки: "будь снисходителен везде, где это возможно"? Неужели ты не можешь отпустить меня?


- Хо-хо, так ты даже знаешь эту необычную древнюю поговорку? - Чэнь Фань не замедлил шага, но продолжал идти, продолжая говорить. - Я уверен, что ты никогда не слышала другой древней поговорки, которая гласит: "сохрани тигра, и породишь беду на будущее"!


- Никогда не слышала о такой... - пробормотала она, почти всхлипывая.


- Поймёшь, когда погрузишься под воду! - он злобно рассмеялся.


В руках Чэнь Фаня груз весом более ста килограммов казался сущим пустяком, так как он в несколько простых прыжков и без особых усилий поднялся на вершину скалы. После этого он повернулся лицом к морскому бризу, как будто был поэтом, который черпал вдохновение в пейзаже перед собой. Затем он продекламировал:


- "Ах, весной река поднимается так же высоко, как море, и с подъемом реки восходит яркая луна..."!


- Ты с ума сошёл?! - лицо Накагавы побледнело. Её глаза были закрыты, но она прекрасно чувствовала, что он стоял на вершине большой скалы.


От осознания этого кровь её похолодела. Её связанные длинные ноги быстро согнулись дугой, движение, которое было возможно только для опытной гимнастки, и обвились вокруг талии Чэнь Фаня.


Смерть сама по себе не была страшной, но что пугало больше всего, так это сам процесс. В этот момент Накагава Митасу выпустила свою злобу, которую она испытывала в тот день. Однако этот человек, у которого было, казалось бы, доброе лицо, не колеблясь набивал ей карман камнями. В его голосе не было даже намёка на дрожь.


Такого рода люди либо психически больны, либо безжалостные убийцы. Что первое, что второе - всё это было для неё крайне неприятно.


- Прощайте, мисс Накагава Митасу! - на лице Чэнь Фаня появилась безумная улыбка, и он прыгнул в морские глубины.


- Ааа! - девушка мгновенно издала нелепый вопль, как будто этот прыжок заставил её душу покинуть тело.


Когда головокружение остановилось, она снова смогла чувствовать своё окружение. Она почувствовала, что её окружает не морская вода, как она себе представляла, а ледяной пол.


- Ты... ты... - некогда энергичное тело Митасу в мгновение ока превратилось в кусок сахарной ваты. Её губы были полуоткрыты, а лицо - белым, как рисовая бумага.


- Разве это приятно? - Чэнь Фань присел на корточки и слегка приподнял её подбородок указательным пальцем. - Послушай, ты так старалась заполучить Фимиам Призрачной Луны. Зачем он тебе сдался?


- Я ничего не скажу!


- Уверена?


- Ты... Зачем тебе знать, как мы используем благовония Призрачной Луны? - выдавила девушка, тяжело дыша. - Эту штуку труднее достать, чем амбру, которой больше ста лет, потому что просто получить один кусочек этой штуки - уже большая редкость. Да и если узнаешь, тебе то какое дело? (прим. - амбра - воскоподобное вещество, образующееся в пищеварительном тракте самцов-кашалотов. Используется в парфюмерии как фиксатор запаха. Поскольку кашалотов никто не разводит, а массовая охота запросто приведёт к истреблению вида, встречается только в виде кусков, выброшенных морем)


- Разве я не могу проявить любопытство? - Чэнь Фань очень внимательно посмотрел на неё и тихо сказал: - Ты расскажешь мне, зачем оно тебе, и я отпущу тебя. Но если ты не будешь говорить...


- Нет... Я не скажу... Даже если я и скажу, ты не отпустишь меня. Накагава Митасу, получившая элитное образование, не была ни безмозглой женщиной с большой грудью, ни папенькиной дочкой, которой всё приносили на блюдечке с голубой каёмочкой.


Ситуация прямо сейчас была очевидна: противник, стоящий сейчас перед ней, никогда не отпустит её. Она запомнила его же слова: "сохрани тигра, и породишь беду на будущее".


- Так, решила молчать? Чэнь Фань щёлкнул пальцем, а затем поднял ее, намереваясь запереть в грузовом отсеке подводной лодки.


Она была права, даже если она скажет ему то, что он хочет услышать, он всё равно никогда не отпустит её. Расспросы об использовании Фимиама Призрачной Луны были способом просто поиграть с ней, так как Чэнь Фань уже не заботился об использовании этого вещества. Он был бы рад, если бы знал, что это может усилить его электрического угря.


Что же касается её убийства, то Чэнь Фань всё ещё не мог совершить это преступление. Потому он просто собирался запереть эту девчонку, думая о другом, более надёжном плане.


Это была герметичная подводная лодка, и внутри багажного отсека ничего не было. Она даже не могла найти твёрдого края, чтобы перетереть верёвки. Просто запереть дверь снаружи означало, что она не сможет сбежать, как бы талантлива она ни была.


Переключив свои мысли на электрического угря, Чэнь Фань осмотрел окрестности, используя его глаза. Убедившись, что это безопасно, электрический угорь поднял "Феррари" из песка, готовясь забрать его в пещеру у Чжунъюня.


Машина весом в несколько тонн была для него как игрушка. Если бы аватар сжал "Феррари" изо всех сил, то тот превратился бы в сломанную железную пластину.


Спустя около 40 минут они вернулись. Чэнь Фань сам вёл подводную лодку, которую он затем бросил в озере несколько десятков метров глубиной.


Сделав всё необходимое, Чэнь Фань в отчаянии побежал в кухню субмарины. Он умирал с голоду, так как в тот день не съел ни крошки.


На обратном пути электрический угорь поймал несколько крупных крабов, и Чэнь Фань разрезал их на куски и поджарил с маслом, солью, соусом и уксусом. Добавив ароматного риса, он одним махом проглотил всю еду.


Наевшись досыта, Чэнь Фань, напевая себе под нос, направился к отсеку, в котором была заперта Накагава Митасу.


Звяк!


Раздался лязг металла. Чэнь Фань несколько раз рыгнул, наполнив отсек запахом его недавней трапезы, а затем сказал:


- Ах, я только что съел несколько крабов, это так приятно!
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Глава 215



Глава 215. Здесь призраки!


- Хм! Накагава молча свернулась калачиком в углу комнаты. Конечно, она могла бы терпеть пару приёмов пищи. Просто ей немного захотелось пить.


- Я не хочу много говорить с тобой. Я слишком ленив, чтобы делать это. Просто считай, что тебе не повезло, что я тебя поймал, - Чэнь Фань подошёл к ней и посмотрел на неё сверху вниз. - Пока у тебя еще есть силы, тебе лучше подумать о том, как расплатиться за свою ошибку. У меня есть небольшая личностная проблема. Это называется "быть чертовски жадным". Ты не сможешь удовлетворить меня, если не придумаешь какую-нибудь действительно большую компенсацию. Конечно, у меня есть ещё много проблем, таких как "всеми правдами и неправдами" и "око за око".


- Ты можешь сначала освободить меня или поместить в комнату потеплее? Здесь очень холодно!


Эта девчонка происходила из богатой семьи и жила, по сути, в теплице. Заставить её несколько часов неподвижно лежать на холодном железном полу было почти убийственно.


- Холодно? О боже, ты хоть понимаешь, где находишься? - Чэнь Фань сделал очень преувеличенное выражение лица и воскликнул: - Это заброшенная пещера где-то на холме Цанлун, Чжунъюнь. Пятьсот лет назад генерал династии Мин Юань Лин Ань использовал это место, чтобы спрятать своих солдат. Позже солдаты династии Цин заблокировали вход и пять дней и ночей жгли у входа костры, все внутри угорели насмерть. За последние несколько столетий никто не осмеливался прийти сюда, потому что это место населено призраками. В полночь люди часто слышат призрачные завывания, доносящиеся отсюда, и вокруг появляется много скелетов. Полиция вынудила меня, и у меня не было иного выбора, кроме как превратить глубины пещеры в убежище. Ты всё ещё хочешь переселиться?


Если бы вместо него здесь был местный житель, он наверняка презрительно фыркнул, потому что на холме Цанлун такой пещеры нет!


Но Митасу этого не знала. Чэнь Фань звучал так убедительно, что её лицо мгновенно побледнело. Она боялась не призраков, а окружения.


Сказав это, Чэнь Фань повернулся и лукаво улыбнулся через плечо. Затем он закрыл металлическую дверь.


Бум!


Вернувшись в каменную башню, Чэнь Фань открыл компьютер и отправил электронное письмо в группу Оно.


Он хотел не потребовать выкуп за освобождение Митасу, а напомнить им о возмещении ущерба и о том, что следующий день будет днём доставки сырой нефти...


Из семи нефтяных скважин Чэнь Фань уничтожил три. Остальные четыре не смогут наполнить танкеры Чэнь Фаня и других своих клиентов, несмотря ни на что.


В соглашении было указано, что в течение каждого дня поставки группа должна давать ему ровно 3 000 000 баррелей. Даже если бы они могли дать 2 000 000 долларов, они всё равно должны были бы полностью выплатить ликвидированный ущерб. Затем они должны были продолжать бурение и сдавать продукт тогда, когда у них было нужное количество.


- Твою мать! Когда мы сможем закончить ремонт нефтяных платформ?


В здании Такэда в Синдзюку Горо Ота чуть не разбил офисный стол на две части. Его глаза были налиты кровью. Следующий день был уже днём доставки, а три повреждённые скважины только утром смогли поднять повреждённые детали со дна моря.


- Отвечайте! Мне нужна точная дата! - его лицо и голос были такими холодными, что всем казалось, будто они примёрзли к своим местам. Когда он окинул комнату своим злобным взглядом, все начали опускать головы, как будто порыв ветра подул с кладбища.


- Пять, пять дней. Даже если клапан перенести по воздуху, для его прибытия потребуется два дня. Это даже не включает в себя время, необходимое для установки, - служащий, стоявший посередине, испуганно шагнул вперёд.


- Ладно... Ладно. Пять дней. Пять дней! - Горо был так взбешён, что его чуть не хватил удар. Немного успокоившись, он пристально посмотрел на всех присутствующих. - В этом месяце у всех вас не будет премиальных. Если вы не можете сделать это за пять дней, штраф будет вычитаться из ваших зарплат! Пять дней. Стопроцентно ликвидированный ущерб составит 19 400 000 000 йен!


Сердце Оты было разбито вдребезги.


Пять дней. Полное возмещение убытков. Это почти 1 600 000 000 юаней! Чэнь Фань был вне себя от радости. Даже торговля наркотиками не принесла бы ему столько денег.


"Похоже, мне нужно найти покупателя на новую партию нефти", - лёжа на кровати, Чэнь Фань потёр нос.


Хотя в силу высокой цены покупки он не получит большой прибыли, продав её, ему было всё равно. Ликвидационные с лихвой покрывали всё. Поэтому его не интересовала прибыль от самой нефти.


После долгих раздумий Чэнь Фань почувствовал, что для того, чтобы найти покупателя, он должен пойти и связаться с Вэй Чжисю, бывшим главой нефтеперерабатывающего завода Чжунъюня.


Почему он вдруг стал бывшим? Потому что два месяца назад его повысили до заместителя управляющего Восточно-Китайским нефтеперерабатывающим заводом и отделом продаж.


Однако эти двое всё ещё вели дела друг с другом. Каждый раз, когда Чэнь Фань получал сырую нефть из Саудовской Аравии, он продавал её Вэй Чжисюю. В свою очередь тот помогал емуу решать вопросы, связанные с квотой на сырую нефть и планированием поставок.


В эту эпоху, когда было так много разных заместителей, должность Вэй Чжисюя в департаменте была довольно престижной. Административные права, которыми он мог пользоваться, были сравнимы с правами заместителя магистрата.


А всё потому, что он был сотрудником государственного предприятия "PetroChina". Согласно исследованию, опубликованному в Financial Times 5 октября, рыночная стоимость PetroChina составила 329 300 000 000 долларов США, что поставило её на первое место среди всех предприятий мира.


Эти двое сотрудничали в течение долгого времени. Хотя их отношения не были близкими, они знали друг друга достаточно хорошо. Если бы Чэнь Фань захотел продать ему больше нефти по той же цене, он был бы готов принять её.


Вернувшись на поверхность в водолазной камере, Чэнь Фань какое-то время сидел внутри, покачивая ногами. Он неторопливо посмотрел на звёздное ночное небо и, наконец, набрал Вэй Чжисю.


- Здравствуйте. А, мистер Чэнь. Что же вы так долго не звонили? Я уж думал, что вы уже забыли обо мне! - Вэй Чжисюй был счастлив ответить на звонок. На самом деле, он смог получить повышение так быстро отчасти из-за огромного количества сырой нефти, которую Чэнь Фань предоставил ему.


- Вы - мой самый крупный инвестор. Как я мог забыть о вас? - тот улыбнулся и сразу перешел к теме разговора: - Недавно я заключил ещё один нефтяной контракт, который будет обеспечивать меня огромным объемом нефти каждую неделю. Я хотел спросить, не заинтересует ли это вас?


- Да. Конечно, да. Я возьму всё, что у вас есть! - Вэй Чжисюй понял, что его голос звучит слишком нетерпеливо, и невольно рассмеялся. - В восточном Китае в моём отделе работают четыре заместителя управляющего. Остальным уже за 40. Я самый молодой, и у меня самые плохие результаты. Честно говоря, я так старался добыть побольше сырой нефти, что язык до крови стёр.


- Ну, значит, я появился как раз вовремя, чтобы помочь, - сказал Чэнь Фань с некоторой гордостью. - Сумма на этот раз больше, чем все предыдущие сделки. Я подписал полугодовое соглашение с иностранцами. Он будет снабжать меня примерно 3 000 000 баррелей сырой нефти каждую неделю. Конечно, сроки поставки пока не определены. Можете заплатить мне, когда я доставлю нефть в порт.


- Эээ... - Вэй Чжисюй сначала был ошеломлен таким огромным количеством, но столь восхитительный сюрприз быстро привёл его в чувства. Теперь, когда он был заместителем управляющего в Восточном Китае, сумма сделки, на которую он имел право, была почти неограниченной. Пока цена была разумной, он мог покупать столько нефти, сколько хотел.


- Мистер Чэнь, вы ведь не обманываете меня, верно? Если нет, то я не смогу спать несколько ночей!


- С чего бы это? Мы будем следовать обычным правилам. Вы поможете мне установить квоту, и я продам вам нефть по частной цене.


- Да, мистер Чэнь. На самом деле, в последнее время государство было очень жестко настроено в отношении частной нефти. Как насчёт на пол-юаня меньше за каждую тонну?


- Да ладно вам. Это всё в первую очередь из-за PetroChina, да? Так что вы можете приобрести нефтеперерабатывающие заводы, которые ещё не находятся под управлением компании, или заставить их закрыться. Обычная цена. Вы действительно хотите этого или нет?


- Ха. Конечно, знаю. Как только ваши танкеры причалят, я попрошу финансовый отдел оформить эту сделку, - Вэй Чжисюй ничуть не смутился. - Кстати, назовите мне за два дня до того, как прибудут ваши танкеры, точное количество нефти. Это для того, чтобы я мог помочь решить вопрос с квотой и расписанием.


- Не проблема. Сумма на этот раз действительно слишком велика, и мои танкеры не смогут перевозить столько сразу. Я планирую арендовать несколько нефтехранилищ в Саудовской Аравии. Если вы сможете получить какие-либо нефтяные танкеры, можете направить их туда Я вычту транспортные сборы из стоимости.


- Хорошо. Позвоните мне, когда будете готовы. Я посмотрю, смогу ли связаться с какими-нибудь танкерами.


- Отлично! Повесив трубку, Чэнь Фань закрыл капсулу и приказал электрическому угрю тащить её обратно в пещеру.


Вернувшись в каменную башню, он немного поразмыслил и решил подняться на третий уровень. Используя Кунь Ву, он отрезал несколько кусочков от семи Тайсуев, каждый размером с миску, чтобы накормить электрического угря.


У него было ещё 513 синих камней, которыми он мог питать угря очень долго.


Когда тот собирался съесть их, питон, который спал под скалой, быстро уловил их запах своим сверхчувствительным языком. Он подошёл к электрическому угрю и уставился на него, пуская слюни.


"Я вознагражу тебя одним из них!" - тот закатил глаза на жадного питона и бросил ему кусочек Тайсуя, питавшегося Фимиамом.


- Ррр! - проглотив угощение, белый питон тотчас же заревел. Его голос был таким громким, что Чэнь Фань почувствовал, как вибрируют его барабанные перепонки.


Конечно, Митасу тоже слышала этот звук.


Она была заключена в подводную лодку на десятке метров под водой. Когда до неё донесся высокий рёв питона, он был приглушён водой и обшивкой. Если бы не почти полное отсутствие звуков вокруг, она бы его даже не услышала.


- Аааа! Призрак!


Очевидно, рассказ Чэнь Фаня о пещере оставил в её сознании психологическую травму. Услышав зловещий звук, который, казалось, доносился со всех сторон, она тут же вскрикнула от ужаса и, дрожа всем телом, свернулась калачиком.


"Прекрати! Ты кричишь, как привидение! Это неприятно!" - электрический угорь ударил питона лапой по голове, вызвав его ярость, но рёв, наконец, прекратился.


Если бы он знал, что голос питона действительно похож на голос призрака, то попросил бы его кричать весь день напролёт. К сожалению, он этого не знал.


Внезапно питон хитро прищурился на электрического угря и поплыл к краю озера. Он открыл рот, и из него вырвался поток белого холодного газа.


Это было похоже на то, как если бы газ содержал тайную магию ледяного мага. Морская вода, соприкасаясь с ним, быстро издала трескучий звук, после чего на поверхность всплыл кусок льда диаметром 15 метров.


"Супер-морозный питон?" - Чэнь Фань был совершенно ошарашен представшей перед ним картиной.
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Глава 216



Глава 216. Поведение питона, которое заставило нас ощетиниться от ярости.


Это было недопустимо!


Вода - это теплопроводная среда. Чтобы она превратилась в лед, она должен отдать всё внутреннее тепло, и продолжительность этого процесса зависит от окружающей температуры. Температура замерзания морской воды обычно составляет примерно от -1,5 до -1,9 градуса Цельсия.


Таким образом, насколько низкой должна быть температура выдохнутого воздуха, чтобы морская вода превратилась в лёд за две-три секунды? Это определенно было бы намного круче, чем "метод криоконсервации спермы с быстрым охлаждением"!


"Он стал таким мощным, просто съев около 50 этих синих камней. Если бы он поглотил 350 таких камней..." - электрический угорь покачал головой, краем глаза глядя на белого питона.


С его нынешней способностью пр столкновении с Зелёной водной тварью, все, что ему нужно было сделать, это дыхнуть холодом, чтобы жестоко ранить его. Судя по кровожадной природе питона, он почти наверняка хоть на одну да напал таким макаром.


"Кровожадный…" - угорь погладил подбородок и задумался. - "Он очень похож на него!"


Отложив исследование характеристик питона в сторону, он дважды издал громкий крик, и его похожие на бусинки глаза начали вращаться без остановки.


Хорошо известно, что животные могут выражать свои эмоции через пристальный взгляд. Например, когда кошка чувствует себя грустной, счастливой или злой, она использует свой взгляд, чтобы передать свои чувства или настроение.


Простейший эксперимент с этим феноменом заключается в том, чтобы нежно погладить животное по затылку. Оно будет щурить свои глаза от удовольствия и прижмётся к вам в объятия. Но стоит в процессе наступить кошке на хвост, и тут же порадуешься, что взгляд не может убивать!


Однако огромная разница стала очевидной в тот момент, когда он стоял перед питоном. Как будто их разумы были связаны в одно целое. Чэнь Фань сразу же прочёл его взгляд.


Пять слов!


"На седьмом небе от счастья!"


Это был взгляд, который можно было только интуитивно почувствовать, но не выразить словами! Чэнь Фань подозревал, что если бы питону дали голос, он, вероятно, мог бы общаться как обычный человек.


"Да ладно тебе, мисси. Не могла бы ты мне улыбнуться?" - электрический угорь удивленно поднял брови, глядя на питона, но тот, к сожалению, лишь холодно пожал плечами. Он надулся. - "Как грубо!"


Определить пол змеи очень легко. Всё, что нужно сделать, это посмотреть на хвост. Самки змей имеют в целом более короткий хвост, чем самцы.


Тело самца змеи равномерно тонкое вплоть до хвоста, в то время как хвост самки змеи укорачивается и сужается от нижнего конца брюшка. У обоих есть довольно очевидные черты. Конечно, существует множество способов определить пол змеи, но это один из самых удобных методов.


"Я боюсь, что даже магистр психологии, Дай Юй, не сможет истолковать послание, скрытое за взглядом электрического угря, так что же ещё с этим белым питоном?"


После пристального взгляда на электрического угря его взгляд был полон недоумения, и он удовлетворённо скользнул к утесу.


С тех пор как питон ушёл, угорь решил просто лежать на животе в воде, готовый заснуть, переваривая съеденный Тайсуй с Фимиамом. Как только он крепко уснул, сознание Чэнь Фаня вышло из него. Задержавшись с Сяо Сюэ, который уже набрал более 120 кг веса, он встал и направился в компьютерный зал на втором этаже.


Взглянув на свой счёт в швейцарском банке, он увидел, что "Оно Груп" из Японии ещё не перечислила компенсацию. Если через пять дней он не увидит на своём счету денег на компенсацию, Чэнь Фань решил, что в качестве расплаты он разрушит их нефтяные платформы.


Так как деньги ещё не были переведены, то временно делать было нечего. Он закрыл сайт банка и открыл уже заложенный в закладки сайт для веб-романов, намереваясь продолжить чтение с того места, где он остановился.


...


Уже на следующий день в 9:20 утра, Чэнь Фань был разбужен от глубокого сна несколькими громкими оглушительными воплями. Он открыл глаза, на его сонном лице было написано негодование. Затем, через пять секунд, он снова закрыл глаза.


Электрический угорь, только что открывший глаза, смерил визжащего питона смертельным взглядом. Он был готов прогнать его с помощью высокого напряжения, но его забавляли тайные питона.


Угорь прищурился и с полным наслаждением посмотрел в озорные глаза змеи.


- Ууу! - тихо вскрикнул питон. Он дважды по-змеиному повернул голову, жестом приглашая угря следовать за ним.


Следуя за питоном, Чэнь Фань не мог не догадаться про себя: может быть, он каким-то образом нацелился на другие скопления Зелёных водных тварей и решил попросить угря уничтожить их? Его предположение было явно неверным!


Два длинных тела одинакового размера, одно чёрное, а другое белое, пересекли гротескную пеструю рябь на дне моря, войдя в другую среду. Проплыв некоторое время, уткнувшись брюхом в морское дно, питон поднял голову на 90 градусов и быстро поплыл к мелководью.


Почему он плыл к мелководью?


Подавляя сомнения и вопросы в своём сердце, угорь внимательно следил за ним, чтобы понять, что же он на самом деле задумал! Вскоре цель питона стала кристально ясной. Он хотел подняться на берег.


Добравшись до мелководья, он без колебаний высунул голову из воды, как дредноут Королева Елизавета, противостоящий ветрам и волнам, а затем бросился к левой стороне берега. Через шесть секунд этот глупый линкор развернул свой "двигатель", потому что понял, что его спутник, линкор Чёрная Жемчужна, не появился рядом с ним.


Чэнь Фань колебался. Он ничего не знал об этом месте. Было ли он необитаемо или нет? Насколько развит здесь уровень технологий?


Пока он колебался, питон снова подплыл к нему. Он продолжал раскачивать розовый гиацинт, и сообщение было ясным: "следуй за мной, быстро"!


"Боже мой!" - электрический угорь вдруг хлопнул себя по брюху, словно давая сигнал к пробуждению.


Это место, очевидно, было миром, наполненным монстрами, включая золотого орла с размахом крыльев 80 метров и 90-метрового белого питона. Так что добавление чёрного электрического угря не было чем-то особенным. Не было никаких причин бояться, даже если в этом месте и существовали следы людей. Это был не тот мир, в котором жило его изначальное тело, поэтому он мог делать всё, что ему заблагорассудится.


Подумав об этом, электрический угорь перестал колебаться и несколько раз посмотрел на небо. Убедившись, что от молниеносного орла не осталось и следа, он поспешил к питону и лёг рядом с ним.


Берег слева был не слишком далеко от двух существ. Примерно через 30 секунд электрический угорь бесшумно выполз на берег вместе с питоном. Четыре чёрных глаза-бусинки уставились друг на друга, и в них отразилось выражение "предательства".


То, что лежало перед этими двумя существами, было серыми холмистыми холмами, которые возвышались в среднем примерно на 600 метров. Местность на полпути над холмами была покрыта карликовой растительностью, в то время как побережье было покрыто бесплодными скалами. Возможно, это произошло потому, что вся растительность тонула во время прилива.


Выблевав два гиацинта, питон бросил на него многозначительный взгляд, после чего крадучись скользнуть вдоль скалистых стен, направляясь к вершине холма. Проглотив большой глоток морской воды, угорь использовал секреторные клетки в полостях, чтобы отфильтровать содержание соли в воде, после чего проглотил её в свой желудок. Затем он проглотил ещё несколько глотков отфильтрованной морской воды и заковылял, как пингвин, к питону.


Питон не был амфибией. Он не мог непосредственно вдыхать воздух, но должен был использовать электрические токи, чтобы расщепить компоненты воды в своем теле на водород и кислород. Кислород поступал непосредственно в его кровеносную систему, в то время как водород выделялся в воздух во время выдоха.


Метод расщепления компонентов воды с помощью электрических токов может показаться загадочным и технологически продвинутым, но на самом деле это простая задача, и каждый электрический угорь знает, как это сделать. Мы знаем, что вода состоит из водорода и кислорода, оба элемента являются слабыми электрическими проводниками, и что внутри неё существует равновесие ионизации.


При использовании электричества для стимуляции воды равновесие ионизации в молекулах воды будет нарушено. Так что оба элемента - водород и кислород - больше не смогут существовать в виде молекулы воды.


Таким образом, содержание воды в теле электрического угря позволяет ему временно дышать на суше почти два часа. Когда организм теряет слишком много воды, он должен восполнить воду, иначе он умрёт от обезвоживания.


После подъёма примерно на 600 метров, чтобы добраться до вершины, всё, что можно было увидеть, было лишь бесконечным участком холмистых гор, но растительность внизу была гораздо более пышной, чем в других частях. Смутно виднелось и несколько высоких деревьев.


Терпеливо дождавшись появления электрического угря, белый питон продолжил свой путь к горам впереди. Как будто танк своими траками перепахивал землю. Очевидно, следом за "танком" вплотную шёл тяжёлый "экскаватор".


- Ааа!


Двигаясь вдоль гор вплотную в течение примерно 10 минут, питон остановился, добравшись до вершины, которая, очевидно, была выше, чем его окружение, и всмотрелся в неё. Для угря это было сигналом остановиться.


Холодный ветер шумел, проносясь над пышными зелёными горами. Если вздохи ветра можно было перевести в человеческую интерпретацию, то они, вероятно, пригибались - готовились к засаде в укромном уголке, молча ожидая чего-то.


Чэнь Фань был сбит с толку этим видом. Массив был огромен, и вид на него был закрыт зубчатыми скалами и деревьями. Действительно ли стоит следить за такой вершиной?


Время всё шло. Через полчаса Чэнь Фань начал терять терпение. Он боялся, что тело электрического угря обезвожится.


Внезапно с гор донёсся громовой крик. Звук был высоким, но далёким, и это было довольно неприятно для человеческого уха.


Казалось, это были крики какой-то большой птицы. Через 10 секунд электрический угорь заметил маленькую жёлтую точку, пронзившую небо. Это доказало правильность предположения Чэнь Фаня. Поразительно, но эта птица на самом деле была тем самым золотым орлом, который ранее спикировал вниз, чтобы поймать электрического угря, думая, что это восхитительный деликатес.


- Крии!


Прежде чем золотой орёл успел улететь дальше, питон со свистом выскочил из своего укрытия и направился к вершине, чтобы убить огромную птицу. Чэнь Фань не хотел, чтобы его оставили позади, поэтому он взял угря под контроль, следя за тем, чтобы тот шёл по следам питона.


После того как он повалил несколько кустов, стоявших на пути, и перемахнул через два огромных валуна, стало видно больше. Он словно почувствовал, каково это - быть королем мира.


Гора стояла на высоте 900 метров. Вид перед ним был наполнен художественной красотой и грандиозностью, которые легко могли бы превзойти шедевры, созданные мастерами каллиграфии.


Очевидно, питону было неинтересно любоваться захватывающим дух видом величественных рек и гор. У него определённо не было свободного времени, чтобы взять с собой электрического угря, чтобы полюбоваться пейзажем. Вместо этого его глаза были устремлены на вогнутую землю в середине пика, глаза светились жадностью.


Четыре зеленовато-коричневого овальной формы яйца, примерно в полтора метра высотой, лежали посреди высохшей растительности. Без сомнения, питон намеревался сожрать детей золотого орла, чей пол был неизвестен, пока того не было дома.


"Облака поднялись, и мои глаза напряглись, чтобы увидеть полет птиц, которые пытались взобраться на вершину горы. Он затмил все вершины под нашими ногами, и разве это не... довольно мерзкий поступок..."


Его голос затих, электрический угорь стоял в стороне, дрожа с головы до ног. Такие действия были гораздо более захватывающими, чем даже недавнее похищение Накагавы Митасу!
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Глава 217



Глава 217. Инкубатор.


Чэнь Фань не знал, какое участие принимает в выращивании потомства самец-орёл Но он точно знал, что если орлята действительно вылупятся из этих яиц размером с покрышку, то это будет невероятно круто.


Его родитель имел размах крыльев 80 метров! После того как орлёнок вылупится, размах его крыльев будет составлять не менее двух-трёх метров в длину. После того, как он вырастет до трёх месяцев и научится летать, сидеть на спине и парить в небе будет очень приятно...


Круто! Абсолютно круто. Размах крыльев - 80 метров, а длина тела - 10 метров. Даже пилоты истребителей F-22 Raptor будут пускать слюни на такого питомца!


Глоть! Глоть!


Пока Чэнь Фань был погружён в свои фантазии, белый питон действительно взял два яйца и проглотил их, даже не разбив.


Оставалось ещё два. Питон несколько раз взвыл, напоминая электрическому угрю, чтобы тот быстро съел яйца и убежал, прежде чем орёл вернётся и нападёт на них.


Электрический угорь открыл пасть и положил в неё самое большое из двух яиц, намереваясь оставить последнее родителю.


- Ррр! - белый питон несколько раз прокричал что-то, но не дождавшись ответа от электрического угря, открыл пасть и проглотил последнее яйцо. Чэнь Фань был ошеломлён, не зная, что делать. Хладнокровные животные действительно хладнокровны!


Съев три яйца, питон радостно завопил и тут же пустился бежать.


"Бежим отсюда!" - воскликнул электрический угорь нечётким голосом и поспешно пустил в ход все свои четыре лапы, чтобы убежать.


Вид двух огромных монстров, движущихся по земле, был слишком разрушительным, чтобы описать словами. Огромный дикий кабан почти трёхметровой длины был сбит хвостом питона и врезался в ближайшее дерево, прежде чем тот успел выбраться из гнезда.


Им потребовалось 13 минут, чтобы добраться до орлиного гнезда, но только семь минут, чтобы вернуться обратно. Наконец перед ними показалось море.


- Кррраааа!


Когда питон и электрический угорь были всего в 1000 метрах от моря, с далёкого неба донёсся раздраженный вой. Повернув голову, электрический угорь увидел, как золотой орёл, круживший над вершиной, нырнул к ним, словно молния.


Общеизвестно, что орлы обладают лучшим зрением в животном мире. Они могут легко обнаружить полёвок, движущихся в траве на расстоянии 10 километров, или добычу размером более полуметра в пределах 36 километров.


Обычно говорят, что чем выше человек стоит, тем дальше он видит. Даже близорукие люди могут видеть двух чудовищ почти 100 метров в длину, не говоря уже об орле.


Электрический угорь, который уже знал скорость пикирования орла, не стал колебаться. Он тут же развернулся, и, подняв лапы к небу, начал наращивать напряжение.


Очевидно, питон тоже заметил золотого орла. Он резко прекратил своё стремительное движение и, подняв верхнюю часть туловища вертикально, широко раскрыл пасть, показав острые белые зубы.


По позе питона было ясно, что он и раньше сражался с золотым орлом. Он предпочел сражаться, а не бежать прямо к морю, потому что знал, что врагу понадобится всего несколько секунд, чтобы добраться до них, но им понадобится по крайней мере 20 секунд, чтобы добраться до моря и спрятаться метров на 20 под водой.


Орёл ещё не прилетел, но его ярость уже появилась!


Он уже пикировал на угря. Два его крыла закрывали небо и солнце, оставляя на Земле большое пятно тени. Его острые когти летели к голове электрического угря, как стрелы Хоу И (прим. - китайский мифический лучник, сбивший 9 солнц, угрожавших погубить всё живое на Земле).


К сожалению...


Как бы быстр он ни был, он не может быть быстрее молнии!


Молния не движется со скоростью света, но когда она движется по воздуху, её скорость может достигать 50-100 километров в секунду, что в сотни раз превышает скорость звука. Хотя золотой орёл действительно был быстр, он не превышал скорости звука.


Один был быстр, как ветер, силён, как гром, и совершенно неудержим, в то время как другой был агрессивен и непобедим!


Когда орлиные когти приблизились к электрическому угрю на расстояние 50 метров, угорь, чьё тело уже было ярким, как солнце, и уже сожгло все растения под ним в пепел, мгновенно выпустил две молнии, каждая толщиной с фонарный столб. Через сотую долю секунды в когтях орла взорвались молнии.


Мощная электрическая дуга опалила кожу на когтях орла. Его мышцы начали бесконтрольно сокращаться под действием электрического тока, и он больше не мог полностью вытянуть свои лапы.


- Крии! - золотой орёл жалобно вскрикнул и быстро захлопал крыльями, пытаясь снова взлететь в небо.


Однако питон не собирался отпускать его. Заметив, что два самых мощных "оружия" орла более не работали, он изогнулся и с огромной скоростью устремился к птице.


Питон знал, что электричество угря было довольно сильным, поэтому он не осмеливался подойти слишком близко. Когда его голова была ещё в нескольких метрах от золотого орла, его живот вздулся, и плотный ледяной туман хлынул из его пасти, окружая орла, который пытался взлететь вверх.


Это звучит долго, но серия атак была фактически осуществлена в течение секунды.


Одна - жарящий ток, а другой другая - обжигающий холод. Интересно, что чувствовал орёл?


Правда, у него были жёсткие и тёплые перья. Но этого всё равно было недостаточно, чтобы справиться со сверхнизкой температурой. Его крылья, которые всё ещё хлопали, внезапно стали жёсткими, как будто на них взглянула Медуза Горгона.


Золотой орёл пролетел большое расстояние по инерции и, в конце концов, рухнул на землю, подняв большое количество пыли и заставив ближайших животных в тревоге убегать.


Такова была сила кооперации. Электрический угорь сначала вывел из страшные когти, а питон последовал за ним, используя свое морозное дыхание, заставив орла замёрзнуть и потерять способность летать.


Упавший орел был похож на выброшенного на берег морского дракона. Питон быстро двинулся вперед и снова открыл пасть, выпустив очередную волну холодного тумана.


- Крии! - золотой орёл раскрыл клюв и издал резкий крик. Затем он взмахнул онемевшими крыльями и нырнул в сторону, подальше от большей части холодного тумана.


Промазав в первый раз, питон резко изогнулся в воздухе, намереваясь укусить орла сбоку за крылья.


На этот раз птице повезло меньше, и питон крепко вцепился в её левое крыло. Безуспешно пытаясь стряхнуть с себя питона, она закрыла свой металлический клюв и клюнула его в голову.


Насколько силён клюв орла?


Если клюв всё-таки попадёт, то в голове змеи останется дыра размером с бак для воды.


Ослабив хватку, питон откинул голову назад, чтобы увернуться от смертельного удара. Тем временем он использовал свой хвост, похожий на поезд, чтобы хлестнуть орла по правому крылу.


Бум!


Это было похоже на взрыв бомбы, орёл был отброшен назад на 10 метров. Тем временем питон избавился от перьев во рту и, выпятив живот, был готов выплеснуть ещё одну волну холодного тумана.


Однако, прежде чем он смог сделать это, он закрыл пасть. Это было потому, что золотой орёл катился с холмов к морю.


Последний удар отбросил птицу ближе к склону холма. Однако питон не собирался выпускать орла из хватки. После секундного колебания он со свистом устремился к склону холма.


Широко известно, что змеи и орлы - естественные враги. Если они будут драться, то обязательно попытаются убить друг друга. Чэнь Фань наконец-то испытал ненависть питона к золотому орлу. Он не только съел его птенцов, но и хотел убить саму птицу.


Он решил не идти дальше и не помогать им. Поскольку электрические дуги были неразборчивы, то если бы угорь напал на орла, он мог бы также ранить питона.


- Ууу! - золотой орёл, который уже был у подножия горы, издавал жалкие и резкие завывания. Его глаза с огромной ненавистью были прикованы к агрессивному питону, а затем он начал хлопать крыльями, пытаясь улететь.


Он уже не мог разжать когти из-за электрических дуг. Кроме того от его единственного другого оружия - клюва - можно было легко уклониться. Кроме побега у него не было другого выбора.


Питон, который уже бросился вниз с холма, выплюнул ещё несколько глотков холодного тумана в сторону золотого орла, теперь уже в десятках метров над землей. Затем верхняя часть его тела поднялась, и он начал непрерывно рычать на орла.


Поднявшись на несколько сотен метров над землёй, золотой орёл начал кружить над питоном, издав серию завываний, которые распространились по всему небу.


"Остановись" Он не собирается спускаться вниз!" Электрический угорь, покачиваясь, выполз перед питоном и лапой погладил упрямую змею по голове.


Поначалу она отказывалась уходить. Через некоторое время, возможно, она слишком устала, чтобы продолжать носиться. Питон неохотно взглянул на орла и нырнул в безбрежное море.


Выигрыш на этот раз был поистине огромен: яйцо золотого орла. Если бы он мог успешно вылупиться, то можно было бы летать верхом на орле и парить над морем...


К сожалению, у орла было слишком мало средств нападения. Если бы ему не удалось схватить врага, спикировав на него, его можно было бы легко уничтожить.


С трофеем во рту электрический угорь миновал причудливую рябь и вернулся в пещеру. Вызвав несколько вспышек электричества, чтобы прогнать приставучего питона, он поднялся на утёс.


Когда угорь мягко и легко выплюнул яйцо размером с покрышку, Чэнь Фань быстро выбежал из каменной башни и понёс его на второй этаж. Затем он вытер скорлупу полотенцем и положил его на кровать.


Конечно, он был не настолько туп, чтобы думать, что, завернув яйцо в одеяло, он создал достаточные условия. На самом деле он уже проделывал нечто подобное в прошлом, когда свистнул гнездо диких яиц, но тогда они быстро испортились.


При наличии передовых технологий ему достаточно было приобрести полностью автоматизированный инкубатор для яиц, который позволил бы ему в любое время регулировать температуру и уровень влажности.


В обычных условиях, в хорошо проветриваемом помещении при комнатной температуре, такие яйца могут храниться в течение недели. Таким образом, у Чэнь Фань было достаточно времени, чтобы подготовиться к искусственному вылуплению.


Надев свою широкополую шляпу из телячьей кожи, и достав из ящика стола 100 000 юаней, положив их в бумажник, Чэнь Фань сел в капсулу для ныряния и приказал электрическому угрю утащить себя в уезд Ухуа, примерно за 50 километров.


По дороге он дважды открывал дверь камеры, чтобы проветрить её. Сойдя на берег, он направился в ресторан, чтобы перекусить. Когда он насытился и довольно рыгнул, то спросил у хозяина ресторана место, где можно было бы купить инкубаторы для яиц.


- Может быть, вы попробуете рынок сельскохозяйственной техники "Красная Звезда"? Тамошние магазины продают оборудование, связанное с сельским хозяйством, там должны быть инкубаторы для яиц!


Вызвав такси и добравшись до рынка, Чэнь Фань проехалл всего полквартала, прежде чем ему удалось найти магазин, где продавалось сельскохозяйственное оборудование.


В большом магазине был только мужчина средних лет, полулежащий в глубоком кресле. Во рту у него была сигарета, а глаза были полузакрыты, как будто он только что проснулся. Заметив посетителя, он только улыбнулся и кивнул, давая знак Чэнь Фэню войти и посмотреть.


Здесь были маленькие пластиковые инкубаторы для яиц, которые стоили несколько сотен юаней каждый, а также большие инкубаторы с импортными системами обнаружения и контроля. Последние могли "высиживать" от 10 000 до 20 000 яиц за раз и стоить десятки тысяч юаней.


Подойдя к самому большому инкубатору, Чэнь Фань открыл его, чтобы взглянуть. Пространство внутри было огромным, в него могли войти два человека. Кроме того, стеллажи для яиц внутри были независимыми структурами, как полки супермаркетов, так что их можно было вынимать.


- Здравствуйте. Можно ли это использовать для вывода орлиных яиц? - спросил Чэнь Фань у мужчины средних лет, стоявшего в дверях и стучавшего по металлической крышке инкубатора.


- Орлиные яйца? - хозяин протянул мизинец и почесал свои жирные зачёсанные назад волосы. - Что касается птичьих яиц, то я знаю только о павлиньих, фазаньих, горличных и голубиных яйцах. Я не думаю, что кто-то искусственно выводил орлиные яйца. Но температуры, необходимые для домашних и диких яиц, очень похожи. Разница примерно в один градус не должна иметь значения. Там есть кнопки управления. Вы можете выбрать температуру для яиц горлицы, так как они очень похожи на орлов.


- Отлично! - Чэнь Фань кивнул. Позже он планировал провести кое-какие онлайн-исследования. Машина в любом случае могла контролировать свою температуру. - И сколько стоит? Я возьму вот это!


Мужчина средних лет затянулся сигаретой. Его взгляд был прикован к выходу из магазина. По дороге мимо нас грациозно прошла симпатичная девушка с конским хвостом. Его голова повернулась, когда девушка прошла мимо, точно вращающаяся башня танка.


- Ало, сколько это стоит? - нетерпеливо спросил Чэнь Фань.


- А? А. Какой именно? - продавец быстро повернул голову, собираясь назвать цену, а затем снова посмотрел на девушку. Но когда он увидел, что Чэнь Фань постукивает по машине, которая была выше его ростом, он немедленно вскарабкался наверх. - Тридцать две тысячи! Тридцать две тысячи. Если вы покупаете, я дам вам скидку в размере 500 юаней!


- Помогите мне упаковать инкубатор в пластик и отправить на берег. Я возьму его на свой корабль!


- Ладно, ладно!


Хозяин намеренно избегал спрашивать его, есть ли у него 20 000 орлиных яиц для выведения. Он также не сказал, что меньшего пластикового инкубатора, который стоил всего 200 долларов, было достаточно, чтобы высиживать более 10 яиц одновременно. Вместо этого он горячо объяснил Чэнь Фаню некоторые знания о вылуплении и мерах предосторожности, и в конце концов дал ему ящик для птенцов среднего размера стоимостью 600 юаней бесплатно.


Размножение птиц зависит от времени года. Контейнер для яиц использовался для поддержания постоянной температуры, чтобы птенцы, которых будут искусственно кормить, не подвергались влиянию сезонных изменений.


К тому времени, когда Чэнь Фань вернулся в пещеру у Чжунъюня, было уже 3 часа дня. Он использовал мощный фонарик, чтобы осветить орлиное яйцо, и понял, что внутри него уже есть расплывчатая фигура. Яйцо не было пустым.


Затем он маркером обозначил на яичной скорлупе переднюю и заднюю стороны, чтобы ему было удобнее катать яйцо каждый день.


Сняв стеллажи, он положил слой хлопка на дно инкубатора, после чего наполнил водяную камеру и подключил машину к электричеству, чтобы предварительно нагреть внутреннюю часть. Он сможет поместить орлиное яйцо внутрь уже через два часа.


Через два часа монитор показал, что температура достигла 38,5 градусов по Цельсию. Закрыв несколько сайтов о любителях животных, он осторожно положил яйцо в инкубатор.


Температура инкубации орлиных яиц была очень близка к температуре инкубации яиц домашней птицы и горлиц. Необходимая температура была около 38-39 градусов, а уровень влажности - от 50 до 55.


Судя по форме эмбриона, яйцо развивалось уже от 20 до 30 дней. Инкубационный период для орлов составлял 45 дней, а это означало, что Чэнь Фаню требовалось ещё более 10 дней, чтобы в яйце развилась жизнь.


Конечно, всё это было основано на предположениях. В конце концов, никто не видел орлов с размахом крыльев 80 метров и телом, покрытым золотыми перьями, и поэтому ему нужно было идти вслепую. Чэнь Фань мог только основывать всё на информации о подобном редком виде, Aquila chrysaetos, он же беркут.


Упомянутый здесь беркут был совсем не похож на того огромного орла с золотыми перьями по всему телу. Вместо этого у него были чёрные перья, но при солнечном свете они выглядели блестящими, отчего в английском golden eagle также означает "беркут". Тем не менее эти двое действительно были похожи внешне.
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Глава 218



Глава 218. Транспортный корабль.


За исключением разницы между их перьями и размерами тела, остальное было очень похоже. По-видимому, если следовать этому методу инкубации, то вероятность успеха была бы очень высока.


Разобравшись с инкубатором, Чэнь Фань ещё раз вошёл на сайт своего банка, чтобы проверить счёт и посмотреть, перевела ли компания ему деньги.


В тот момент, когда он вошёл в свой личный кабинет, система уведомила его, что кто-то перевёл на его счет в общей сложности 19,4 миллиарда йен в 2 часа дня того же дня.


Чэнь Фань немедленно перевел эти деньги в американские доллары. После вычета 0,1% платы за обслуживание оставалось ещё 2,38 миллиона долларов.


Эти деньги вместе с остатком на его счете составили, в общей сложности, 1,85 миллиарда долларов США. Кроме того на его местной кредитной карте имелось более пятисот миллионов юаней. Если бы он перевёл всю сумму в юани, то это было бы в общей сложности 12,8 миллиарда.


Это число, с учётом стоимости его кораблей, могло бы легко вывести Чэнь Фаня в топ-100 списка Хурунь 2010 года. Таким образом, его можно было считать совершенно невидимым миллиардером.


На следующий день первое, что сделал Чэнь Фань, выбравшись из постели, это подбежал к инкубатору и осторожно перевернул орлиное яйцо, чтобы оно равномерно нагрелось. Убедившись, что с параметрами на электронном контроллере никаких проблем не возникло, он лишь после этого отправился чистить зубы, умываться и приступил к работе.


Обычно на завтрак он наливал себе стакан молока и жарил два яйца или готовил пакетик лапши быстрого приготовления "Мастер Конг". Набив желудок, Чэнь Фань вытащил из картонной коробки пакетик лапши быстрого приготовления и отправился в подводную лодку, в которой была заключена Накагава Митасу.


Когда Чэнь Фань открыл металлическую дверь, она неподвижно свернулась калачиком в углу. Только после того, как он подошёл к ней и подтолкнул носком ноги, она слабо пошевелилась.


- Воды... воды... Я хочу пить! - Митасу подняла голову и произнесла хриплым голосом.


- А кушать не хочешь? - Чэнь Фань присел на корточки и сказал с улыбкой: - Ты можешь получить всё это, но только если будешь сотрудничать со мной. Я полагаю, что за столько времени ты, должно быть, придумала, как компенсировать мне тот эффект, который произвело на меня это происшествие. Ты можешь сказать мне это сейчас, и если я буду удовлетворён предложением, то можешь получить эту еду и воду!


- Я отдам тебе все свои сбережения, хорошо? - Митасу колебалась от трёх до пяти секунд, прежде чем назвать цифру, которая удивила Чэнь Фаня. - У меня есть сбережения на сумму более 30 миллионов долларов, ценные бумаги на сумму 600 миллионов и два дома площадью 430 квадратных футов в Томсон Ривьера (прим. - элитное жильё в Шанхае). Я также владею 50% акций компании, стоимость которой на бирже составляет 1,1 миллиарда юаней. Как только ты освободишь меня, я передам тебе все эти активы.


Хотя Чэнь Фань был чрезвычайно богат, он всё же был потрясён состоянием этой молодой девушки. В конце концов, Япония была образцом патриархального общества, где отношения между мужчинами и женщинами внутри страны были сильно искажены. Там женщины были изолированы почти от всего, что связано с управлением, и их занятия сводились исключительно к заботе о своих мужьях и детях (прим. - как будто у вас, принявших закон о защите от домашнего насилия лишь в прошлом году, дело сильно отличается).


Учитывая, что у Накагавы Митасу было так много активов в пределах досягаемости, она должна была обладать экстраординарными навыками. В противном случае её клану не имело бы смысла позволять женщине управлять компанией за границей.


- Нет, нет, нет! Более 30 миллионов долларов ещё нормально, но мне не нужны дом и акции. Кроме того, деньги не так уж привлекательны для меня. Честно говоря, если бы не излишние хлопоты, я мог бы собрать более триллиона активов в течение одного месяца. Поэтому тебе придётся напрячься, чтобы произвести на меня впечатление, - ответил Чэнь Фань.


Митасу неубеждённо усмехнулась.


"Более триллиона активов? Ты думаешь, что ты - Обама? Ты можешь приказать Федеральной Резервной Системе США напечатать ещё один триллион долларов?"


Хотя она так думала, она, конечно же, не сказала этого вслух. Вместо этого она постаралась говорить как можно мягче спросила:


- Тогда... тогда чего же именно ты хочешь?


Чэнь Фань не ответил ей. Сначала он прошел на кухню и вернулся со стаканом воды. Затем он сдернул ткань с её лба, покачал перед ней чашкой с чистой водой и лапшой быстрого приготовления, а затем сказал соблазнительным тоном:


- Поскольку ты сумела заставить перевести тебя в Китай, чтобы управлять местными операциями, то ты должна быть довольно умной. Так что додумайся сама.


- Ладно! - голос девушки был прямым, как будто она только что съела шест. Закончив говорить, она закрыла глаза и слегка выпятила грудь.


Когда через полминуты ничего так и не случилось, она нерешительно открыла глаза, как раз вовремя, чтобы увидеть Чэнь Фаня, похожего на рыбу-фугу, с широко раскрытыми от недоверия глазами.


- Ты что, совсем спятила? - Чэнь Фань уставился на неё как на дуру. - Я не страдаю от спермотоксикоза. Похоже, ты не такая умная, как я думал.


- Тогда что же ты хочешь? - потрескавшиеся губы Митасу уже были искусаны до крови. Хотя она очень хорошо это скрывала, Чэнь Фань всё ещё мог уловить "желание разрубить его на мелкие кусочки", исходящее из её глаз.


- Всё очень просто. Ты могла бы использовать свой мозг, чтобы думать о том, как доставить твоему клану реальные неприятности. Лучше всего, если это будет связано с морем, так как твой старший брат знаком со многими пиратами.


- Хм! - Накагава усмехнулась, ответив Чэнь Фаню тем же взглядом, что и он ей.


- О, я и не знал, что у тебя такое сильное чувство чести по отношению к своему клану, - усмехнулся тот, выплёскивая воду. Он отказывался верить, что женщина, которую баловали с пелёнок, может проявить железную волю воина Народно-освободительной армии.


- Тогда не вини меня за излишнюю жестокость! Сказав это, он заа несколько шагов вышел из комнаты.


"Что он хочет делать?" - Митасу почувствовала себя неловко, когда посмотрела на открытую дверь. Она не чувствовала себя в безопасности, так как не могла свободно передвигаться.


Прошло ещё пять минут. Снаружи послышались чьи-то шаги. Чэнь Фань зачем-то вернулся. Злая улыбка на его губах, а также бутылки и банки без видимых этикеток в его руках заставили Накагаву медленно погрузиться в безмолвную и огромную бездну напряжения.


- Ха-ха-ха... - Чэнь Фань подошёл к ней со зловещей улыбкой, ставя бутылки и банки на пол, называя их одни за другой. - Ты можешь это видеть? Это соль, перец, молотый чили, 13 специй, васаби, уксус, соевый соус, ферментированный бобовый творог и другое.


Каждый раз, когда он упоминал имя, он открывал соответствующий сосуд. Затем он выливал их на кусок ткани. Первые несколько ещё как-то сочитались, но когда он смешал васаби и ферментированный бобовый творог, произведённый запах едва не заставил Чэнь Фаня опустошить желудок прямо на неё.


Плотный и странный запах, вызванный последующим добавлением 13 специй, уксуса и соевого соуса, казалось, был сильнее, чем "вонючая бомба", используемая Ассоциацией защиты морских животных для нападений на японские китоловные суда! Чэнь Фань дважды был на грани рвоты, пришлось силой воли заткнуть оба горла, прежде чем палочкой для еды равномерно перемешать красочный меланж.


Что же касается Накагавы Митасу, сидевшей как раз напротив него, то она изо всех сил старалась сдержать волнение и успокоиться. Но все её усилия были тщетны, так как холодный пот, выступивший на бледном лбу, и попытки проглотить комок в горле уже явно выдавали страх в её сердце.


После долгого выдоха Чэнь Фань ущипнул себя за нос и указал на тряпку на полу, произнеся странным тоном:


- Видишь это? Я не думаю, что мне нужно объяснять, насколько смертельной может быть эта штука. Если ты всё ещё отказываешься осознать свою ошибку, то я накрою твоё лицо этим, а затем накрою пластиковым пакетом.


- Не надо... не... как ты смеешь!


Её лицо стало белым, как лист бумаги, а вены на поверхности кожи начали пульсировать. Если он действительно закроет ей лицо этой штукой...


Она не могла предугадать исход, но это было бы более жестокой пыткой, чем любая другая в этом мире...


- Даю тебе одну минуту, чтобы всё обдумать! Я хочу напомнить, что ты должна тщательно всё обдумать, прежде чем ответить. На этот раз не позволь своей гордости взять верх.


Почувствовав, что ужасающей атмосферы, созданной им одним, вполне достаточно, Чэнь Фань отошёл от этого куска плотной странной и вонючей ткани, после чего продолжил свои угрозы: - Я хочу напомнить, что я эту штуку приложу плотно и надолго. Так что, если вы не сможешь выносить этот странный запах, и, в конце концов, тебя вырвет...


Не закончив, Чэнь Фань снова дважды издал звук, как будто собирался сблевать. Одно это было слишком отвратительно.


Митасу дрожала всем телом. Чувство отвращения и страха почти заставило её потерять сознание. Когда она услышала слова "вырвет", её тело задрожало ещё сильнее.


- А, скажу... Я скажу это... - пронзительно закричала она, пытаясь забиться в угол и смешаться с полом. Как будто кусок ткани собирался отрастить лапы и "рот" а-ля лицехват и таким же образом наброситься на неё!


- Тогда поторопись и скажи это, - напыщенно произнёс Чэнь Фань, стоя в стороне.


- Через три дня 50000-тонный транспорт под знаменем моего клана будет перевозить 64 новых колёсных бронетранспортёра Арзамасского машиностроительного завода, а также обычные вооружения и боеприпасы из Америки, - усмехнулась Митасу. - Если сумеешь захватить этот корабль, то нашему клану придётся платить огромную неустойку!


- Действительно, 64 бронетранспортера? - глаза Чэнь Фаня излучали зеленоватый блеск. - И каков их маршрут? Номер и название корабля?


- Ты что, с ума сошёл? - Митасу была потрясена его волчьим взглядом. Единственная причина, по которой она сказала ему, что этот корабль принадлежит её клану, заключалась в том, что она хотела высмеять его высокомерие и сказать ему, чтобы он не забивал себе этим голову, просто потому, что он был знаком с несколькими пиратами. Она не думала, что у него проявится такой сильный интерес, да ещё и с выражением "Я собираюсь украсть это".


- Перестань нести чушь. Поторопись и расскажи мне всё, что знаешь! - Чэнь Фань нетерпеливо замахал руками. В тот момент, когда она мельком взглянула на ткань на полу, лицо Накагавы стало мертвенно-бледным.


Дело было сложное. Поскольку Япония потерпела поражение во Второй Мировой войне, её военные силы были ограничены, у них были только Силы самообороны.


Их пришлось не только сокращать, но и пытаться замаскировать под благовидными названиями. Так, первая десантная дивизия на бумаге были обычными парашютистами. Но на самом деле это была специальная диверсионная группа. В случае выполнения контр-террористических операций они переодевались в полицейских (прим. - Эээ, зачем, ведь есть официальные полицейская Специальная штурмовая команда (аналог ОМОНа или SWAT'а) и военная Группа сил специального назначения (аналог знаменитой Дельты, офицеры которой их и тренировали), причём последняя в 2007 г. была объединена с той же 1-й десантной?).


На этот раз бронетранспортеры были закуплены за границей (в анлейте - в Америке. Либо анлейтер не знает, где находится Арзамас (хотя в послесловии к главе плакал, мол, сколько ему бедному пришлось перелопатить, чтобы всё перевести правильно) либо ошибка была именно с заводом-производителем. И это не только тут, дальше про Россию или Арзамас ни слова, снаряжение стало чисто американским), чтобы их можно было использовать для выполнения задач быстрого проникновения. В связи с тем, что бронетранспортеры не относились ни к одной категории вооружений, на экспорт которых был наложен запрет, крупные страны могли их покупать довольно свободно.


Именно поэтому Япония не придавала ему большого значения и передала эту транспортную задачу клану Накагава, у которого было много совместных проектов с военными. Клану Накагава было приказано выделить грузовой корабль, который мог бы перевозить транспортные средства, из коллекции принадлежащих им больших, чтобы отправиться в Америку и привезти технику.


На этот раз в Америку шёл только один корабль. Кроме команды из более чем 20 военных охранников, других единиц сопровождения не было. В конце концов, было мирное время, так что не было абсолютно никакой необходимости тратить деньги на подобные вещи.


Кроме того, команда из более чем 20 военных безопасников была направлена только для наблюдения за рабочими на корабле. На пути из Японии в Америку никогда не было пиратов.


Кроме того, акт использования гражданского грузового судна для перевозки военного снаряжения использовали при перевозке обычных вооружений 90% стран. Это было связано с тем, что гражданский грузовой корабль мог перевозить большое количество груза. Так можно сэкономить на транспортных расходах по сравнению с использованием военного судна, когда придавалось больше значения объёму, нежели сущности.


На самом деле, что ещё более важно, использование гражданского грузового судна не вызвало бы никаких дипломатических споров, поскольку отправка военного корабля в другую страну могла бы вызвать беспокойство как у покупателя, так и у продавца.
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Глава 219



Глава 219. Ожидая у жёлоба.


Грузовой корабль назывался "Онимару". Он должен был выйти из Сан-Франциско и войти в Тихий океан. Следуя по маршруту с широтой 40.17.26 N и долготой 127.05.00 W, он должен был плыть на юго-запад и, как ожидалось, достичь Мияко, Япония, через три дня.


Корабль был в основном красного цвета, за исключением его палубы и жилых помещений, которые были белыми. Его можно было легко узнать по овальной форме спереди и квадратной спине.


- Сколько человек на корабле? - спросил Чэнь Фань глубоким голосом.


- Ты ведь не собираешься на самом деле захватить корабль?


Накагава Митасу не была дурой. По реакции Чэнь Фаня она поняла, что, возможно, задала лишний вопрос.


Он действительно планировал захватить корабль с вооружением?


Она начала подозревать, что он либо сумасшедший, либо член какой-то террористической организации. В любом случае, он не мог быть нормальным человеком.


- Бинго. Абсолютно правильно. Твоя награда: пакетик лапши быстрого приготовления "Мастер Конг"! Чэнь Фань вытянул руку и щелкнул пальцами. Это был всего лишь гражданский грузовой корабль. Угнать его будет так же просто, как отнять конфетку у ребёнка.


- Около 50 человек. Более 20 человек - из Военно-морского флота. Я... Я советую тебе не рисковать, потому что они будут использовать ракетные установки, чтобы разбомбить всех вас на куски.


Митасу нервно сглотнула. Дело было не в том, что она была добра и хотела напомнить молодому человеку, который собирался совершить преступление, о последствиях. Вместо этого она боялась, что Чэнь Фань убьет её в гневе после того, как его команда будет уничтожена.


- Об этом можешь не беспокоиться. Низшее человеческое оружие, такое как ракетные установки, не может повредить моё тело. Чэнь Фань зло захохотал, нагнав страху на девушку.


Теперь она вообще не понимала, как его воспринимать. С грохотом закрыв дверь, он немедленно вернулся в каменную башню и включил компьютер, обыскивая морские зоны, мимо которых пройдёт грузовой корабль, и думая о наиболее удобном месте для захвата корабля.


Тот факт, что это был гражданский корабль, означал, что электрический угорь мог делать всё, что ему заблагорассудится, оставаясь незамеченным. Чэнь Фань не беспокоился о том, будут ли японские военные расследовать причины кораблекрушения. В любом случае, даже если бы самые изобретательные 10 000 человек Японии соберутся и будут думать до кипения мозгов, они никогда бы не догадались, что за всем этим стоит Чэнь Фань.


После некоторых исследований Чэнь Фань определился с местоположением: жёлоб, расположенный в морских путях к востоку от Японии.


Длина жёлоба составляла 890 километров, ширина - 100 километров, а средняя глубина - 6000 метров. Самая глубокая часть была на юго-востоке, за островами Идзу, с глубиной 10300 метров (прим. - острова Идзу - цепь крохотных островков к югу от Токио, являются частью сложной геологической системы, состоящий из донных "равнин" и жёлобов юго-восток которой упирается в Марианскую впадину (возможно, она и имелась в виду, названия нет, но описание близко). Один из центров землетрясений).


Грузовые суда определённо должны были пройти мимо этого места. Если Чэнь Фань выполнит свой план, и корабль затонет в жёлобе, и японские военные не смогут даже найти способ поднять обломки.


После выбора места оставалось только отправить туда электрического угря и ждать прибытия корабля. Что касается инструментов, то Чэнь Фань выбрал копье из титанового сплава. Ему нужно было только пробить несколько дырок в днище корабля.


На следующий день в 9 утра Чэнь Фань проснулся и перевернул орлиное яйцо в инкубаторе на другую сторону. После этого он взял угря под контроль, взял копьё и поплыл в сторону японских морских путей.


Скорость электрического угря уже достигла 270 морских миль в час. Проплыв непрерывно в течение трех часов, он достиг жёлоба в 150 морских милях от Мияко.


Прошло ещё полтора дня с того момента, как Накагава Митасу рассказала об этом Чэнь Фаню. Он решил следовать по маршруту корабля, чтобы сначала найти красный грузовой корабль, а затем вычислить точное положение над жёлобом, куда он прибудет. В противном случае, поскольку море было таким огромным, определить его местоположение будет трудно, не говоря уже о дословном осуществлении плана.


Скорость корабля составляла 25 морских миль в час, так что за полтора дня он должен был пройти от 800 до 1000 морских миль. Если электрический угорь проплывёт это расстояние, он сможет найти корабль.


Япония была длинной и узкой островной страной, окружённой морем. По ресурсам она казалась ещё хуже, чем Северная Корея, которая и без того была крайне бедна. Это означало, что его морская промышленность была очень развита. К тому времени, когда электрический угорь проплыл 800 морских миль, он столкнулся с 43 судами водоизмещением более 10 000 тонн. Среди них семь были выкрашены в красный цвет, но все они были нефтяными танкерами и сухогрузами, и ни один не был автотранспортом.


Прикинув, что время пришло, электрический угорь просто поплыл взад и вперёд по линии длиной в 50 морских миль.


На этот раз ему очень повезло. К тому времени, когда он сделал всего два круга, к нему подплыл огромный красный корабль без подъёмных устройств на палубе.


Результат, конечно, был на удивление восхитительным. На передней части корабля было написано слово "Онимару". Когда электрический угорь подошёл поближе, он заметил трёх мужчин, стоящих рядом с носом, каждый из которых держал автомат Howa Type 89 (прим. - стандартный японский автомат на основе AR-18).


Они были одеты в чёрные куртки, и у каждого было каменное выражение лица. Один из них был на носу, а двое других - по бокам корабля, и все они стояли неподвижно. Хотя море было совершенно спокойным и вокруг не было никаких других кораблей, их указательные пальцы всё равно держались возле спусковых крючков винтовок. Вероятно, они так долго были солдатами, что не могли отказаться от привычек.


Убедившись, что цель достигнута, Чэнь Фань вышел из электрического угря и быстро подсчитал, когда корабль достигнет жёлоба. Открыв спутниковую карту, он вычертил курс корабля.


Когда всё было подсчитано, онн снова взял под контроль электрического угря и поплыл к жёлобу. Он хотел найти самое глубокое место, где можно было бы напасть на корабль и потопить его.


Жёлоб был шириной около 100 километров, и чем ближе к центру, тем глубже становился. После того как электрический угорь достиг подводного утёса, он сделал несколько глубоких вдохов и резко нырнул в центр.


Жёлоб находился между Тихоокеанской и Евразийской плитами. Вероятно, из-за частых землетрясений, повсюду были огромные трещины разной глубины. Самая большая из них была шириной в два километра, с множеством коралловых рифов и рыб.


Быстро оглядев окрестности, электрический угорь отплыл на некоторое расстояние, но тут же вернулся и вошёл в расщелину.


Он лишь торопливо огляделся и не стал беспокоиться о длинном выступе рядом с трещиной. Когда он снова подумал об этом, то понял, что выступ был очертанием корабля - корабля, полностью покрытого морскими отложениями по меньшей мере столетней давности. Очень вероятно, что внутри окажется какое-нибудь сокровище!


Лапами разгребя ил, электрический угорь увидел двухпалубную деревянную лодку длиной 40 метров и шириной восемь метров.


Мачта была сломана, рядом её не было, а нос также был разрушен во время крушения, обнажив, по меньшей мере, дюжину деревянных ящиков внутри.


Они были около метра в длину и 50 сантиметров в ширину и высоту. Судя по грубым узорам, вырезанным на внешней стороне коробок, их содержимое было особенным.


Только по стилю было неясно, из какой страны была эта лодка. Электрический угорь использовал свои лапы и разбил уже поврежденный корабль на куски, только чтобы понять, что в хвостовой части таких коробок было ещё больше.


По тщательному подсчёту их было 43.


Электрический угорь без колебаний взял коробку и приготовился открыть её. Что же было внутри?
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Глава 220



Глава 220. Великое ограбление корабля.


В руках у электрического угря был деревянный ящик длиной около метра. Его крошечность невозможно было выразить словами. Всего лишь лёгким щелчком когтя коробка разлетелась на куски.


Что заставило Чэнь Фаня вздрогнуть, так это то, что он увидел, что в большом ящике, который только что разбился, было еще 10 квадратных коробок поменьше. Эти маленькие коробочки сохранились лучше, чем большие.


Прежде чем электрический угорь успел открыть их, он почувствовал слабый мускусный запах. Этот благоухающий аромат был настолько очарователен, что мог заставить человека смягчиться и даже развить одержимость им.


Чэнь Фань нетерпеливо открыл одну коробочку, и из неё выпал сверток, обёрнутый толстой шёлковой тканью. Это был белый смоляной предмет с неровной поверхностью, размером примерно с чашу. От него исходил постоянно меняющийся соблазнительный аромат.


"Это же амбра!" - Чэнь Фань быстро опознал этот предмет. Кроме этого, что ещё может быть более ароматным?


Он вскрыл ещё несколько коробок, обнаружив, что все они содержат амбру. Это вещество.ю иногда производимое самцами-кашалотами, с незапамятных времен оставалось сказочным и бесценным сокровищем парфюмерной промышленности. Особенно белая цветная амбра, которая была самым дорогим сортом.


В древние времена она всегда была продуктом, используемым исключительно королевской семьёй. Европейские благородные дамы были даже готовы потратить всё богатство своих мужей в обмен на него. Сегодня любой парфюм, содержащий натуральную амбру, может стоить несколько сотен американских долларов за унцию.


Такое огромное количество этого вещества обозначало не просто невероятное богатство, но и положение в обществе, которое нельзя было купить ни за какие деньги. Без сомнения, Чэнь Фань намеревался завладеть этим бесценным товаром.


Расставив оставшиеся 42 ящика по порядку, он решил сначала уничтожить военный транспорт. Затем он мог бы вернуться, чтобы забрать амбру.


...


Время шло медленно, электрический угорь плыл взад-вперёд на поверхности океанической впадины глубиной около 7000 метров. Дождавшись предрассветных часов, угорь наконец-то увидел своим острым зрением красный корабль.


Это было время перед рассветом, которое было самым тёмным, а также когда тело человека чувствует себя наиболее усталым и расслабленным. Таким образом, это было лучшее время для совершения любого преступления.


Угорь уверенно глотнул морской воды, затем медленно сжал лапами своё копьё.


Независимо от размера коммерческого судна-перевозчика, его корпус обычно не слишком толстый. То, что поддерживает корабль, - это главный луч корабля, поэтому, пока копья угря не пронзит его, он будет в безопасности.


Вум-вум-вум!


Этот корабль имел 200 метров в длину, 30 метров в ширину и 17 метров, водоизмещением 10 тысяч тонн, что делало его похожим на древнее чудовище, движущееся в воде. Сочетание шума, исходящего от огромных пропеллеров корабля, и сильных волн, которые создавались при движении корабля вперед, заставило морских существ в непосредственной близости от него бежать в страхе.


"Три, два, один!"


Когда гигантский корабль наконец направился к своему назначенному месту, электрический угорь взмахнул хвостом и поплыл со своей самой высокой скоростью, которая была эквивалентна морской скорости почти 300 узлов. С такой скоростью он направился прямо к основанию корабля.


Какова в точности величина 300 узлов? Ну, перевод его в метрическую единицу означал бы, что угорь двигался со скоростью 150 метров в секунду, быстрее, чем гоночный автомобиль Формулы-1!


Когда копьё угря вытянулось под углом 10 градусов, оно столкнулось с корпусом корабля. Сразу же вспыхнули яркие искры. Главная палуба этого корабля была сделана из 8-миллиметровой металлической пластины японского производства, но от удара сразу же образовалась большая дыра диаметром 15 метров. Морская вода внезапно хлынула в отверстие.


Этот удар произвел громкий шум, который разбудил всех на борту. Все были в ужасе, так как понятия не имели, что делать дальше. Однако это было только начало их кошмара. Как только все они вылетели из постелей и бросились на палубу, со дна корабля раздался пронзительный металлический скрежет. Невозможно было описать словами, насколько громким был этот шум, но более двадцати человек, все из которых были обучены военному делу, думали, что он был громче, чем при взрыве 150-миллиметровой гаубицы.


- Корабль тонет! - громко вскрикнул кто-то. Дальше матросы, обнаружившие наклон судна, немедленно бросились к спасательным шлюпкам.


- Остановитесь, немедленно!


Несколько солдат, патрулировавших палубу, подняли стволы, готовясь выстрелить в знак предупреждения. На этом корабле было слишком много вооружения, и солдаты не были готовы рискнуть своими погонами.


В разгар любой суматохи никто не подчинялся приказам. Проходивший мимо матрос был достаточно любезен, чтобы напомнить им об этом. - Бегите, спасайтесь! Когда корабль тонет и создаст турбулентный поток, он легко может поглотить любое судно весом менее ста тонн!


Вум-вум-вум!


Скорее всего, из-за двигателя корпус начал погружаться в воду, и двигатели 12-цилиндровых лодок сильно дрожали, не в силах завестись.


- Тогда бежим все! - вскрикнул один из солдат, обнаружив, что угол наклона корабля ещё больше увеличился. Он немедленно побежал к ближайшей спасательной шлюпке.


Общеизвестно, что, когда корабль тонет, он создаёт турбулентный поток. Не зная, что всё настолько плохо, что его уже нельзя спасти, солдаты не были достаточно сообразительны, чтобы осознать реальность ситуации, в которой они оказались. Вероятно, это было связано с режимом, в котором они находились, который подчёркивал необходимость доставки их груза, иначе им грозило бы суровое наказание.


С момента нападения угря прошло уже три минуты. Через три минуты он почти утонул. Турбулентный поток, который он вызвал, притягивал две резиновые спасательные шлюпки, которые изо всех сил пытались спастись.


Электрический угорь не сразу скрылся, начав атаку на корабль. Вместо этого он быстро поплыл к задней части корабля, где находился вход, предназначенный для высадки груза. Он выломал ворота.


Этот корабль, имевший 17 метров в высоту и 30 метров в ширину, был намного больше угря. Когда он забрался в грузовой отсек, то увидел десятки БТР, а также различные типы серых пластиковых коробок.


Цель Чэнь Фаня была проста: вытащить БТР и немного боеприпасов, чтобы поиграть с ними. Теперь, когда корабль заполнялся морской водой, угорь не собирался быть разборчивым. Он передней лапой схватил БТР, который был прикреплён к палубе с помощью верёвки, затем широко открыл рот и проглотил автомобиль, который был 7,6 метра в длину, 3 метра в ширину и 2,5 метра в высоту.


Укрыв машину в своей пасти, угорь сверкнул двумя когтями и пошёл дальше, схватив более десяти серых ящиков с боеприпасами. После этого он перенёс эти предметы из передней лапы в заднюю, а затем пошёл дальше, чтобы взять ещё десять ящиков с боеприпасами. Затем он остановился на некоторое время, ожидая, пока корабль полностью погрузится в темноту, и только тогда повернул голову в сторону города Чжунъюнь.


В это время гигантский корабль погрузился всего на несколько метров в воду. Грузовой отсек ещё не затопило. Таким образом, функциональность БТР не должна была пострадать. В конце концов, он был водонепроницаемым, что было основным требованием для любого броневика. Было также несколько бронеавтомобилей, которые могли передвигаться по воде, как и лодки.


Это оружие и боеприпасы даже не были проблемой, поскольку они были упакованы в огромные полиэтиленовые коробки, которые были водонепроницаемыми. Пули, гранаты, реактивные снаряды, ничему из этого вода не угрожала. Пока угорь не нырнёт в глубокую воду, пока эти ящики не окажутся под большим давлением, не должно быть никаких проблем.


На обратном пути в Чжунъюнь Чэнь Фань увеличил скорость угря до максимальной. Прибыв к городу, он первым делом обошёл его, чтобы найти место на мелководье для хранения ящиков с боеприпасами. После этого он нырнул в дыру, а затем выплюнул в неё бронетранспортёр.


Затем он вернулся к ящикам с боеприпасами, а затем сунул их туда же. Поскольку яма была вырыта на глубине более тысячи метров под водой, воздействие внешней среды могло привести к их разрыву из-за огромного давления воды.


Когда угорь закончил свою работу, он отправился на поиски парочки акул, чтобы наполнить свой желудок. Затем он отдыхал в течение двух часов. После этого он приготовился вернуться в жёлоб, чтобы принести домой ту амбру, которая была в древнем затонувшем корабле. Чтобы утащить её, угорь взял трос, который был закреплён на глубине нескольких сотен метров, чтобы закрепить его вокруг деревянных ящиков.


Эффективность японских военных произвела большое впечатление, поскольку как раз в тот момент, когда угорь подошел к краю жёлоба, над затонувшим транспортника уже летели три вертолёта. Один из этих них даже сбросил в море несколько цилиндрических предметов, точное применение которых оставалось неизвестным.


.....


На рассвете небо было окутано слабым туманом. Слышалось щебетание птиц, писк насекомых, а также отдалённый собачий лай.


У подножия холма Гомоку в Синдзюку, Токио, был уголок размером в 1,5 квадратных метра (прим. - судя по дальнейшему тексту, там иная единица, но в анлейте 1.5 square meters). Там был псевдо-старинный двор с зелёной черепицей на крыше и белыми стенами.


Окрестности этого двора были окружены мелководьем, высокими зелёными соснами, а также различными видами бамбука.


Среди слабого белого тумана распространялся великолепный запах, возникший в результате сочетания элементов пейзажа. Если бы кто-то не знал, что вокруг 21 век, большинство людей согласились бы, что это место было раем.


В то же время люди, приезжавшие сюда, единодушно считали владельца этой территории человеком не менее богатым, чем самый богатый человек в мире, поскольку цены на недвижимость в Синдзюку могли достигать 10 000 американских долларов за квадратный метр.


А теперь давайте вернёмся к центру этого двора. Все четыре стороны здания были окружены прудом, и время от времени можно было видеть, как мимо второго этажа этого маленького здания пролетают какие-то птицы.


В настоящее время 58-летний Накагава Оно ворочался с боку на бок, лёжа на своей кровати. С возрастом человек привязывается к месту, где живёт. У него больше нет той напористости, которая была у него в молодости.


Он вздохнул и поднялся, чтобы прогуляться по веранде перед домом. Эта веранда, протянувшаяся через пруд, была построена из толстого кедрового дерева, демонстрируя стиль, который был естественно древним.


Надев белый халат, Нагасава Оно поёжился и нашёл в углу стены удочку. Он намеревался чем-нибудь занять свои мысли, которые были сильно затуманены мрачными эмоциями.


Пять дней назад его младшая внучка, проживавшая в китайском городе Тяньхай, исчезла с радаров До этого момента не было никакой информации о её местонахождении. Нагасава послал более десяти своих сотрудников, которые базировались в Китае, чтобы найти её, но единственная информация, которую они обнаружили, заключалась в том, что она села в машину с мужчиной перед зданием швейцарского банка.


Этим людям потребовалось так много усилий, чтобы только украсть видео с камер, расположенных рядом с банком. К сожалению, не нашлось никого, кто мог бы дать ясное представление о действительной последовательности событий.


В других странах всё было не так просто, как в родной стране. Кроме того, она разыскивалась местными полицейскими, и поэтому он не мог сообщить о ней в полицию, да и вообще никогда не был готов сделать это.


По его мнению, подавать заявление в полицию, когда что-то происходит, было только для слабых! Как пожилой человек, переживший множество лишений, он мог рассчитывать только на собственные силы и способности. Поэтому он никогда не полагался на тех полицейских, которые были ненамного сильнее любого обычного человека.


"Пять дней, пять дней прошло. И все же я до сих пор не получал никаких звонков, связанных с местонахождением Митасу..."


Нагасава Оно довольно долго смотрел на пруд, а затем закинул удочку.


Безжалостная истина стояла перед ним так, что оставалось только безжалостно подавить те надежды, которые оставались в его сердце. Все эти годы он пережил бесчисленные попытки убийства, и это не заставило его плакать от горя. Это только взрастило в нём глубокую жажду мести.


Его рыбацкие навыки оказались весьма искусными. Крючок даже не задержался в воде на 10 секунд, и его бамбуковая удочка задрожала. Под водой виднелось неясное изображение борющегося огромного карпа.


Топ, топ, топ...


Снаружи послышались легкие шаги, нарушившие тишину вокруг. Это был мужчина лет сорока. Он был одет в хорошо скроенный чёрный костюм, его лицо было строгим, придавая ему умный вид.


- Дядя, наш корабль, на котором перевозилась техника, затонул. Министр обороны только что звонил, чтобы попросить вас связаться с ним после того, как вы проснётесь, - поклонился он старому Нагасаве и прошептал.


- Когда это было? - лицо Оно быстро похолодело.


- Сегодня около 4 часов утра авария произошла на вершине впадины над глубиной около 8000 метров. Я не посмел потревожить ваш сон, как только узнал эту новость. Теперь, когда я вижу, что вы ловите рыбу, только тогда я решил сообщить вам об этом.


- Причина известна? - старый Нагасава поднял глаза к небу и печально вздохнул.


- Причины пока неизвестны, но военные уже вмешались, чтобы расследовать это дело. К сожалению, они пока не смогли выяснить, что послужило причиной этого. Теперь, когда корабль достиг глубины 8000 метров, они рассматривают вопрос о том, чтобы развернуть беспилотное подводное судно Kaiko для проведения исследований.


- Каких исследований? - Оно рассеянно рассмеялся. - На глубине 8000 метров вы ничего не сможете узнать. Даже если бы корабль не был раздавлен в стальную пластину от огромного давления воды, какие выводы они могут сделать относительно того, что вызвало аварию, просто основываясь на этих обломках? Что насчёт матросов?


- В настоящее время он находится на допросе у военных.


-Пришли кого-нибудь, чтобы ещё раз расспросить об этом деле, как только они вернутся в Токио.


Оно выбросил удочку, позволив несчастному карпу унести её в воду.


- Позвони министру обороны!


- Да! - ответил мужчина, вынимая из кармана золотой сотовый телефон фирмы "Vertu" и набирая номер. После этого он почтительно передал трубку дяде.


Звонок был быстро принят, и старик, сидевший на диване, выпалил: - Я - Нагасава Оно.


Сразу после этого министр обороны заговорил грубым тоном: - Оно-сан (прим. - в этой главе - "кун" (обращение к младшему), но в следующей - sir), я надеюсь, что ты сможешь дать нам надлежащее объяснение. В противном случае я бы предложил немедленно прекратить наше сотрудничество по проекту.


- Какого рода объяснения вы хотите? - старый Нагасава говорил непринуждённо, со своей обычной сдержанной невозмутимостью. Но он крепко ухватился за ручку плетеного бамбукового кресла, вызвав скрип.


- Бронетранспортёры, все 64, принадлежали к самому высокому диапазону конфигурации вооружения. Всего один комплект лазерной системы подавления наблюдения уже стоил нам 800 000 долларов. Включая другие дополнительные компоненты, каждая машина сама по себе имеет цену в 8 миллионов долларов. Добавьте к этому 521 тонну различного боевого снаряжения, и общая сумма составит 700 миллионов долларов. Это означает, что мы в целом потеряли сумму в 1 212 000 000 долларов!


- Значит, вы хотите сказать, что я должен нести расходы, связанные с потерями Министерства обороны?


- Оно-сан, мы не хотели, чтобы это случилось, но изначально, когда ты взялся за эту работу по доставке этого оружия, мы договорились, что в случае возникновения каких-либо проблем ты будешь нести ответственность за последствия.


- И что, если я не хочу платить эту сумму? - небрежно спросил Нагасава.
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Глава 221



Глава 221. Раз и навсегда.


- Оно-сан, премьер-министр уже знает об этом сейчас и делает на этом большой акцент. Я думаю, вы должны знать, что делать, - тон министра обороны начал становиться холодным. - Согласно метеорологическим данным, пока нет никаких доказательств того, что судно затонуло из-за погодных факторов. Очевидно, что этот инцидент связан с качеством вашего корабля. Таким образом, вы должны нести ответственность.


- Министр обороны, прежде чем вы получите какие-либо доказательства, пожалуйста, не сомневайтесь в моих качествах и качествах моей семьи, - голос Накагавы Оно был чрезвычайно жёстким, словно сталь.


- Ладно. Я верю в вас. Однако знаете ли вы, сколько потерь мы понесли из-за этой операции? Их даже нельзя измерить с помощью денег. Просто возьмите, к примеру, 64 боевых машины. Эти броневики настроены так, чтобы соответствовать географии Японии и городским особенностям. В них было изменено 35% конструкций. Даже системы управления огнем на японском языке. После того как мы разместили заказ, нам потребовалось полтора года, прежде чем сделка была завершена. Кроме того, большая часть снаряжения состоит из индивидуальных и нестандартных изделий. И вот это всё утонуло, и если мы хотим заказать их снова, нам нужно подождать ещё, как минимум, год. Уж больно странно всё получилось. Я думаю, что ваши враги в кабинете министров обязательно воспользуются этим шансом, чтобы поднять шумиху.


Повесив трубку, мужчина, стоявший рядом с Оно, тихо спросил:


- Дядя, что будем делать?


- Прикажи всем членам семьи пока затаиться. Авария на корабле действительно странная. С учётом исчезновения Митасу, кто-то, похоже, спланировал это.


- Может быть, это семья Мицуи?


- Пока мы не можем это подтвердить, но они наиболее вероятны, - Оно злобно уставился в небо. - Если они действительно поднимут шумиху из-за аварии, то мы будем уверены и должны приготовить удар.


...


"Что мне сделать?"


Лёжа на кровати, Чэнь Фань, управляя электрическим угрём, плыл к Средиземному морю, в то время как сам он не мог закрыть глаза.


Ему было ясно, что он не может отпустить Накагаву Митасу. В противном случае она непременно сообщит своей семье, что именно он стал причиной потопления корабля с вооружением.


Сначала он хотел отправить её в полицейский участок, чтобы полиция могла отправить её в тюрьму Цинпу в Тяньхае. Это место было специально создано для того, чтобы содержать иностранных преступников. Однако теперь ситуация изменилась, и даже если её посадят в тюрьму, она всё равно сможет рассказать своей семье правду.


Это была трудная ситуация, которой Чэнь Фань не мог избежать. Единственный способ - убить её раз и навсегда (прим. - но ведь она красивая...).


Говоря об убийствах, он и раньше убивал людей. Когда за ним в Мьянме гналась машина, полная вооружённых бандитов, он без колебаний застрелил двоих из них. Впоследствии Чэнь Фань не испытывал особой вины за это убийство.


Однако это была смертельная схватка, и он мог бы умереть, если бы не убил их. Однако на этот раз ему предстояло убить девушку, которая даже не могла сопротивляться...


Хотя Чэнь Фань колебался, это всё равно не изменит её судьбу.


"Когда электрический угорь вернётся из Ливии, я убью её!"


Стиснув зубы, Чэнь Фань закрыл глаза и сосредоточился на управлении электрическим угрём.


Всего за день до этого группа "Оно" передала Чэнь Фаню 3 000 000 баррелей сырой нефти, как было указано в соглашении. Чэнь Фань планировал уничтожить ещё пару нефтяных скважин, чтобы к следующей поставке у них не было достаточно нефти.


Если бы ему каждый раз приходилось уничтожать несколько нефтяных скважин, даже идиот мог бы в конце концов понять, что это не просто несчастный случай, а саботаж. Поэтому на этот раз он решил нанести серьёзный ущерб, чтобы они потратили много времени на устранение проблем.


Теперь электрическому угрю требовалось всего полтора дня, чтобы добраться до Ливии через Северный Ледовитый океан вокруг России. Электрический угорь непрерывно плыл к месту назначения, и к тому времени, когда он прибыл, было ровно 7 вечера по местному времени.


Он преодолел расстояние в 800 километров и, не успев передохнуть, ещё в сумерках спустился на дно под платформой номер два. После проверки никаких устройств слежки обнаружено не было.


Особая буровая платформа была построена над глубиной 170 метров. Регулирующий клапан был высотой в несколько метров и находился под трубой для добычи нефти, которая была толщиной с резервуар для воды. Чэнь Фань хотел нанести некоторые повреждения под клапаном, где находилась труба, соединяющая буровую платформу и нефть под морским дном.


Если бы труба под клапаном была повреждена, то починить её было бы так же трудно, как бурить новую скважину.


Это произошло потому, что после вскрытия нефтяного пласта первоначальное механическое равновесие было нарушено. Когда труба была вставлена под морское дно, требовалось много усилий, чтобы защитить стенки трубы и предотвратить любые геологические деформации, вызванные изменением давления во время бурения. Примерно те же проблемы есть при бурении глубоких водных скважин.


Используемые вещества могут быть устойчивы к разрушению, например смазка на водной основе, смазка на масляной основе или эмульгированная смазка. Можно было бы также использовать жёсткий бронированный слой для покрытия внешней поверхности, а его внутренняя часть была бы заполнена эластичными защитными материалами.


Конечно, чтобы разрушить его до такой степени, что ремонт будет затруднён, придётся изрядно потрудиться. Угорь должен был копать более чем на 10 метров глубже под клапаном. В таком случае, сколько бы водолазов они ни послали под воду, это было бы бессмысленно, так как они не смогли бы копать более 10 метров голыми руками!


Более 10 метров не было большой проблемой для электрического угря, который уже вырос почти до 100 метров в длину. Каждый раз, когда он с силой втыкал копьё в грязь, ему удавалось отбросить огромный её пласт.


В рубке управления на буровой платформе наверху было тихо. Там было только два скучающих техника, уставившихся на данные с машин. Теперь, когда всё было автоматизировано, им оставалось только наблюдать.


- А? Ота, почему детектор клапана нефти внезапно показывает огромное падение вытягивания нефти?


- Ха, тебе, должно быть, показалось! - Кубо Ота некоторое время смеялся, а потом его лицо окаменело. Быстро протерев глаза, он понял, что не ошибся.


- Почему добыча нефти снизилась на 87%, а давление в трубе не изменилось?


- Это происходит потому, что сама труба изогнута или деформирована, что приводит к блокировке некоторого количества нефти, но она не повреждена, поэтому давление остается прежним.


Два техника уставились друг на друга, их лица побледнели. Они сразу поняли, что происходит что-то нехорошее.


Совсем недавно на платформах два, четыре и семь произошли странные аварии. У всех погнулись трубы. Самыми серьёзными были повреждения на седьмой платформе. Добыча нефти практически полностью прекратилась, сократившись до менее 100 баррелей в час.


На самом деле, Чэнь Фань также повредил платформу номер пять. Однако клапан этой платформы всё ещё находился в ремонте, так что повреждения остались незамеченными.


Чэнь Фань не использовал электрического угря, чтобы вызвать ещё одну утечку нефти. Такие убийственные методы можно было использовать только тогда, когда они отказывались платить. Если бы клапаны всех семи нефтяных скважин были разрушены, это, вероятно, вызвало бы утечку нефти хуже, чем в Мексиканском заливе.


Затем электрический угорь потратил ещё полтора дня, чтобы вернуться в пещеру. Даже несмотря на то, что Чэнь Фань был нерешителен, он должен был продолжать то, что должен был сделать.


Он должен был убить Накагаву Митасу!


Было много способов убить её, но Чэнь Фань выбрал самый быстрый и безболезненный способ.


Он собирался использовать пистолет!


Был ли у него пистолет?


Да, у него было даже больше, чем просто пистолет.


У него была полностью автоматические винтовки М4А1, противопехотные винтовки М82А3, лёгкие пулеметы, пушка МК190, переносные противотанковые ракетные установки, ракетницы "Predator SRAW", очки ночного видения, гранаты, пластиковая взрывчатка, фугасы и многое другое.


Всё это было с затонувшего корабля. Когда Чэнь Фань смотрел на коробки с оружием из глаз электрического угря, он не чувствовал ничего особенного, но теперь, когда он смотрел на это своими глазами, он был потрясён. Коробки были похожи на мини-версии грузовых автомобилей от Dongfeng Cummins!


Там было 20 огромных ящиков, а количество амуниции внутри было достаточным, чтобы вооружить несколько сотен фермеров до уровня спецназа.


"Накагава Митасу, когда ты попадешь в ад, не вини меня за то, что я так жесток (прим. - нет, ты - дебил)!" Покачав головой, Чэнь Фань достал из груды оружия "Беретту М9" с глушителем.


Спрятав пистолет, он глубоко вздохнул и вошёл в подводную лодку.


Войдя внутрь, он первым делом направился на кухню и приготовил простенький омлет и налил молока. Держа в руках горячую еду, он толкнул металлическую дверь.


Заметив какое-то движение, Митасу, свернувшаяся калачиком в углу комнаты, с трудом повернула голову.


- Ты ведь голодна, верно? - Чэнь Фань подошел к ней и поставил горячую сковороду на пол. - Не торопись. Сначала я освобожу тебя от веревок.


- Что ты хочешь делать? - выражение лица девушки стало жёстким. Часто говорят, что если кто-то делает что-то необычное, то за этим определённо что-то стоит. Поведение Чэнь Фаня в тот момент было очень "необычным".


- Ничего. Просто ты сделала достаточно, чтобы я мог проводить тебя, - Чэнь Фань покрутил пальцем и взял нож с тарелки, чтобы перерезать верёвки на теле Митасу. Затем он встал и отступил на несколько шагов.


Хотя Накагава сомневалась, она была слишком голодна, чтобы думать о чём-то ещё. Сначала ей нужно было что-нибудь съесть.


Чэнь Фань вынужден был признать, что самообладание Накагавы Эми было просто потрясающим. Хотя она была так голодна, что почти могла съесть свои пальцы, она ела омлет и пила молоко с элегантностью.


Она умяла всё за восемь минут.


- Ты сказал, что отпустишь меня? - она вытерла губы и тем временем незаметно спрятала в рукав палочки для еды.


Даже палочками для еды можно было убить человека, воткнув их ему в глаза и в мозг!


- А... О! - Чэнь Фань, который все это время тупо смотрел по сторонам, вернулся к реальности. Затем выражение его лица изменилось за долю секунды, даже быстрее, чем у мастера оперы, меняющего лицо, Пэн Дэнхуая.


Через десять секунд выражение его лица вернулось к норме, но теперь в лице изменилась Митасу. Её лицо из бледного стало серым в течение 0,5 секунды!


А всё потому, что перед её глазами появилась Беретта М9 с глушителем!


- Ты... ты... разве ты не сказал, что отпустишь меня? - девушка дрожала, как овца, оставшаяся одна в снегу, и выглядела крайне жалко.


- Я же сказал, что провожу тебя! Я тебя не отпущу!


Клак! Чэнь Фань потянул затвор пистолета.


- Слово "проводить" имеет много значений, например, послать кого-то, отослать прочь и отправить в ад. В твоём случае это последний вариант.


- Ты заплатишь за свои действия! - Митасу смотрела прямо на Чэнь Фаня своими бесстрастными глазами с пугающим выражением.


- Думаешь, ещё есть смысл препираться? Вместо этого лучше молись, чтобы у людей действительно была душа, потому что даже в аду можно при желании устроиться! - Чэнь Фань покачал головой и приподнял уголки губ. - Я могу сообщить одну хорошую новость. У людей действительно есть души, потому что моя собственная перемещается каждый день.


Закончив, он закрыл глаза и указательным пальцем быстро нажал на спусковой крючок.


Бом! В небольшом помещении с металлическими стенами выстрел прозвучал неожиданно громко.
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Глава 222



Глава 222. Дороже, чем морское ушко размером с голову.


Шух! Когда воцарилась тишина, Чэнь Фань понял, что его пуля попала в цель. Когда он открыл глаза, Нагасава уже лежала в луже собственной крови.


Ощущение убийства человека ошеломляет. У Чэнь Фаня пропал аппетит, так как он даже не был в настроении обедать и ужинать. Его желудок начал чувствовать себя лучше только на следующий день. (прим. ДАЖЕ?! ДАЖЕ, БЛЯДЬ?! Не, ребят, это пиздец, я реально думаю о том, чтобы дропнуть этот пиздец, настолько это переходит все границы. "Меня обидела девушка, я уничтожу её клан, причём кокну её раньше, чем она сама увидит результаты моей мести. Причём в процессе создам угрозу самой большой экологической катастрофы в истории! УУУ". И кстати, я один заметил, что этот долбоёб забыл про одну из целей её пребывания тут - узнать, на кой ляд ей нужен был Фимиам Призрачной Луны?)


Едва встав, он привычно открыл инкубатор и осторожно перевернул яйцо в сторону. Прошло уже тринадцать дней с тех пор, как Чэнь Фань нашёл это яйцо. Когда на него падал яркий свет мощного фонаря, то можно было различить очертания птенца. Орлёнок должен был вылупиться примерно через неделю.


Перевернув яйцо, Чэнь Фань отряхнул ладони и направил своё сознание в электрического угря. Тот плавал вокруг и охотился на рыб. Делал он это не для его собственного пропитания, а для того, чтобы доставить их в ресторан.


Когда Чэнь Фань передал пятьсот тысяч долларов своим родителям, они изначально планировали вложить небольшую часть этих денег в гостиницу. Однако он считал, что если они хотят инвестировать в гостиничный бизнес, то вполне могут расширить его.


Так совпало, что на улице Пин Ху был довольно большой отель, который искал нового владельца. Чэнь Фань уже давно видел его.


Это было пустое, роскошное четырёхэтажное здание, занимавшее площадь в восемь тысяч квадратных метров. Ему не пришлось долго думать, прежде чем он обратил свой взор на этот отель.


Отель назывался Ping Hu Tower, и предыдущий владелец сделал состояние, занимаясь продажей недвижимости, но теперь он хотел избавиться от этого малоприбыльного предприятия, чтобы сосредоточить свои капиталы на более крупных инвестициях в недвижимость.


Цена была согласована по телефону. Стоимость всего здания - 35 миллионов долларов, а годовая аренда - пять миллионов. Владелец отеля упомянул по телефону, что если он сможет заплатить восемьдесят миллионов вперёд, Чэнь Фань может занимать здание хоть сегодня.


- Завтра я попрошу своих людей уладить с вами эту процедуру, - Чэнь Фань снял ещё восемьсот тысяч со своего банковского счёта.


В сущности, при такой цене он не так уж много и терял. Несмотря на своё стратегическое расположение в районе высококлассных закусочных, он также располагал внутренним рестораном, который когда-то боролся за место в десятке лучших в городе. Стоимость одного только шерстяного ковра, который покрывал пол всех трёх этажей уже доходила до пяти миллионов.


Состояние здания было вполне неплохим, а набрать можно было тех, кто уже там работал. Чэнь Фань уговорил своих родителей заключить контракт с ремонтными компаниями, чтобы установить прекрасные аквариумы всех видов вокруг вестибюля.


Это должно было вызвать у человека ощущение, будто он вошёл в подводный мир. Он запихнёт в эти аквариумы всех морских обитателей высшего класса, таких как морские ушки, омары, крабы, луциановые и морские огурцы. Когда придёт время, он планировал поймать двух акул и поставить их у стеклянной стены рядом с входом, чтобы всё это место выглядело ещё более стильным.


Большая часть рыб на рынках в наши дни была выведена на своего рода фермах. Одно свежее морское ушко стоит всего пять юаней, в то время как дикие - несколько сотен, а сушеные - ещё дороже! (речь идёт о прибрежных небольших ушках, а не о первоклассных или южноафриканских ушках!)


Размещение всех животных в отеле определённо привлекло бы гурманов со всего мира. Ловить экзотические морепродукты - всё равно что искать иголку в стоге сена для рыбаков! Однако для электрического угря это было как два пальца о риф!


Океан покрывает более 70% поверхности планеты, поэтому людям практически невозможно съесть всё, что в нём есть (прим. - скажи это морской корове). Однако факт оставался фактом: рыбаки истощили запасы дорогих морепродуктов в некоторых рыбопромысловых районах. Однако в огромном Тихом океане всё ещё оставались самые разные рыбы. Возможно, он даже сумеет найти морских тварей, которые будут пугать гостей, когда их подадут на обеденный стол!


После напряжённой работы с полудня до ночи угорь нашел более трёхсот диких морских ушек, каждое из которых весило в среднем около двух килограммов, двух акул и множество других морских существ. Акулы были только для наблюдения. Знающие клиенты едят только акульи плавники, считая, что остальное мясо не приятнее, чем листья бамбука.


Как только он поднялся на своей подводной лодке, он достал телефон и позвонил Ван Бину, попросив его привести транспортный грузовик, чтобы отправить "урожай" в отель.


- О... о чёрт, босс. Ты что, ограбил чью-то морскую ферму? - пробормотал Ван Бин, тупо уставившись на коробки со свежими морскими ушками.


- Нет, просто подарок из Юго-Восточной Азии!


Ван Бин искоса взглянул на Чэнь фана, и выражение его лица ясно говорило: "Не звезди мне".


Чэнь Фань огляделся вокруг, не отвечая, а затем сказал:


- Ты нанял охрану согласно моим инструкциям?


- Да, всего 22 человека, шестеро из них - ветераны, а остальные - местная молодёжь. Эй, босс, разве ты уже не один из самых богатых людей в Чжунъюне? - пожаловался Ван Бин, загружая морепродукты в грузовик. - Почему ты всё ещё возишься со всем этим? О, Господи, какой ужасный запах!


- Неужели ты думаешь, что я хочу заниматься всей этой ерундой? Мои родители хотели управлять рестораном и попросили, чтобы я купил им что-то высококлассное, чтобы это место заработало. Пусть лучше занимаются делом, а не донимают вопросами типа "когда внуки?", - на лице Чэнь Фаня отразилось сильное раздражение.


- Да, уж лучше так! - с готовностью согласился Ван Бин, так как его мать донимала его тем же вопросом. Она постоянно пыталась свести его с кем-нибудь!


- О, босс, новый дом уже готов. Когда ты планируешь переехать? - Ван Бин вытащил сигарету и закурил, сидя на корточках на земле после того, как погрузил всех морских гадов в грузовик.


- Давай-ка посмотрим. Теперь, когда я привлёк внимание полиции, мне кажется странно и трудно чувствовать себя в безопасности, - Чэнь Фань присел рядом с ним на корточки и попросил сигарету. - Ох, хорошая вещь!


- Ну, кому как! - он усмехнулся и сказал: - А чего сейчас бояться? Если заявится полиция, я почувствую их запах за три мили. Кроме того, прошло уже три месяца с момента инцидента, так что они, вероятно, забыли о тебе!


- Не имеет значения, где я буду жить. В любом случае, мне нужно всего десять-двадцать минут, чтобы вернуться в Чжунъюнь.


Орлёнок должен был вылупиться из яйца в течение следующих нескольких дней. Было бы слишком утомительно часто ездить туда и обратно!


- Ладно, сначала веди грузовик, а потом возвращайся на ещё один заход. Не забудь прихватить своих новых ребят. У меня есть две акулы, по 40 метров каждая, плюс другие крупные рыбы. С акулами ещё хрен с ними, но остальные действительно бесценны. Эти чертовы рыбы, ушки размером с тазик - всего лишь крошки по сравнению с ними. Я даже не осмелился положить их в сетку. Так что лучше перевозить их по отдельности. Чэнь Фань встал, стряхнул окурок и направился к пляжу.


- Акула длиной в 40 метров? Ушки размером с бассейн - это крошки по сравнению с этими рыбами? - Ван Бин чуть не упал на задницу. Неужели такие рыбы действительно существуют в мире?


......


Вернувшись в свою пещеру, Чэнь Фань включил компьютер и начал искать новейшую спортивную машину, собираясь прикупить.


После долгих поисков он понял, что большинство спортивных автомобилей были либо двухместными, либо квадратными, как Роллс-Ройс. Он также увидел, что "Майбах 62S", которым он когда-то владел, запустил новую модель.


"Как бы то ни было, я возьму "Майбах", а потом "Ламборджини". Не то чтобы мне не хватало денег!" - Чэнь Фань покачал головой и закрыл поисковик.


На следующий день он, едва проснувшись, как обычно подошёл к инкубатору и перевернул яйцо. Затем он переоделся в чистое. Ресторан его родителей должен был открыться сегодня, так что он должен был пойти и проверить его.


Улица Пин Ху находилась на востоке Чжунъюня, примерно в 600 метрах от береговой линии. Новый ресторан располагался на золотом пятачке улицы, где позади тянулся огромный пляж. В такой жаркий солнечный день очень даже приятно снять рубашку и окунуться в море.


После 20-минутной поездки на чёрном BMW Ван Бин припарковал машину перед серебристым четырёхэтажным зданием. Natural House! Это было имя, которое придумал Чэнь Фань. Он даже уговорил своих родителей нанять известного художника-каллиграфа, чтобы тот оформил вывеску.


Они открывались без особого шика, у входа было лишь только несколько овсянок с обеих сторон и восемь красивых слуг, которые стояли в две линии, приветствуя гостей. Однако есть некоторые вещи, которые похожи на светлячков в тёмную ночь: как бы не пытаться скрыться, всё равно привлечёшь к себе всеобщее внимание. Например, две массивные акулы по обе стороны входа пропустить не так легко!


Иногда прохожие интересовались подлинностью акул и были совершенно шокированы, узнав, что они живые. Удивлённые, они всегда вытаскивали мобильные телефоны, чтобы сделать снимки.


Обычно рыбаки, имея дело с акулами, отрезали им плавник после того, а затем продавали их по очень низким ценам. Так что по идее вид двух простых акул не должен был никого волновать.


И всё же в лёгком шоке были даже старые посетители. Их лица покраснели, и они начали созывать всех своих друзей.


- О боже, большая белая акула, это же большая белая акула... - кричали несколько молодых девушек, подбегая к стеклянной стене. Одна из них достала цифровую камеру и принялась их фотографировать. Как будто неудовлетворённая, одна из них включила свою вспышку, вспыхнул яркий белый свет.


Это очень рассердило одну из акул. Выказывая свое неудовольствие, он начал плавать взад-вперед, громко стучась о стеклянную стену.


- Ааа! - девушки в страхе попятились, как это обычно бывает с испуганными девушками.


- Идиотки! - Ван Бин сидел на водительском месте, похотливо разглядывая их и бесстыдно клеймя их прозвищами!


- Как будто в девушке интеллект - главное, - пробормотал Чэнь Фань, за обе щеки уплетая завтрак.


Выйдя из машины, он пошёл по красной дорожке. Чэнь Фань чувствовал себя так, словно у него на спине были "миллионы маленьких шипов" (прим. - именно в кавычках, явная отсылка, но я х/з к чему). Он обернулся и увидел, что эти красивые официантки пристально смотрят на него.


Почему они испускали такие страстные взгляды? Некоторые из их пристальных взглядов, казалось, даже тянулись к пылающей страсти.


Он был молод, холост, богат и, самое главное, единственный сын их босса. Вот почему из него получился идеальный холостяк!


Вполне естественно, что взгляды девушек были полны такого жгучего желания, когда Чэнь Фань пришел в ресторан, чтобы обсудить с родителями бизнес-стратегию. Именно поэтому он и не был чужим для своих сотрудников.


Кроме того его родители были очень дружелюбны с персоналом, они всегда болтали с шефами. Довольно быстро все - от старых уборщиц до молодых первокурсниц-официанток - узнали, что Чэнь Фань был холост. Тогда все они фантазировали о том, чтобы познакомить своих родственниц с ним, или даже о том, чтобы самим броситься на него!


- Добрый день, босс!


От сладких голосов этих восьми прекрасных официанток колени Ван Бина ослабели, так что он чуть не упал на тротуар!


Чэнь Фань не слишком привык быть в центре внимания девушек, поэтому он предпочёл сделать каменное лицо. Выражение его лица могло казаться спокойным, но из окон его души просачивались его секреты. Зная это, он не отрывал глаз от пола, не смея ответить на пламенные взгляды этих девушек.
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Глава 223



Глава 223. Ни слова о ценах, пожалуйста.


К счастью, Чэнь Фань шёл довольно быстро. Вскоре он прошёл по красной ковровой дорожки длиной около десяти метров.


Войдя в вестибюль ресторана, Чэнь Фань действительно почувствовал себя как в аквариуме. Он видел омаров длиннее своих рук, гигантских чёрных окуней весом более 300 килограммов, морских ушек размером с горшок и несколько сотен морских огурцов длиной более 20 сантиметров...


В центре стоял огромный аквариум, окружённый красной тканью и четырьмя охранниками. Рядом с ним стояла сандаловая доска, на которой было написано: "Не продается. Ни слова о ценах, пожалуйста.


Аквариум был около четырёх метров высотой, четырёх метров шириной и восьми метров длиной. Он был заполнен камнями, кораллами и белым песком, создавая у людей впечатление, что они действительно находятся в море.


В дорогом аквариуме находились шесть огромных рыб весом более 50 килограммов, самая крупная из которых весила 75 килограммов. Их тела были покрыты слегка золотистой чешуёй, а плавники и хвосты - тёмно-жёлтой.


Огромная рыба выглядела совершенно обычной. Если бы человек, ничего не знающий о них, увидел их, он бы непременно воскликнул: "Ого! Эти карпы просто огромные!"


Если бы знающий человек увидел их, он наверняка упал бы на землю в шоке. "Твою мать! Китайская бахаба..." - была бы его единственная мысль.


Китайская бахаба была самой яркой звездой этого места. Морское ушко размером с горшок будет стоить меньше, чем хвост бахабы!


На самом деле рыба была не так уж и дорога. Такую рыбу можно было бы использовать для обмена на Ferrari F430!


Этот обмен мог произойти только в том случае, если рыбак, владеющий рыбой, был готов её продать. Если бы рыба попала в руки богатого человека, он был бы готов отдать её только в качестве выкупа за своего похищенного ребёнка.


В 1957 году в одной из деревень была поймана китайская бахаба весом 65 килограммов. Рыбак вынул его пасть, самую дорогую часть тела, и высушил её. Затем он с радостью отправил её в Пекин, чтобы передать председателю Мао. Позже Мао попросил Главное управление ЦК КПК вернуть пасть, которая всё ещё была в своём первоначальном состоянии, и поблагодарил рыбака.


Среди девяти самых дорогих продуктов питания в мире китайская бахаба занимает пятое место. Её можно найти только в Китае, и размер напрямую определяет цену.


На самом деле его мякоть не так уж и вкусна, и почти такая же, как у обычного полосатого окуня или османтуса. Однако его пасть стоит дороже золота, так как содержит огромное количество питательных веществ (прим. - согласно традиционной китайской медицине, самой еб...той в мире). Это - суперпродукт.


Пасть рыбы может вылечить репродуктивные проблемы у мужчин, заставить женщин выглядеть на несколько лет моложе, и особенно полезна для женщин, которые испытывают кровотечение после родов! (прим. - и в силу этих представлений китайская бахаба объявлена Международным Союзом Охраны Природы находящейся на грани полного исчезновения)


Чэнь Фань же выловил сразу шесть! Сколько бы другие ни были готовы заплатить за них, он их не продаст. Это было бы ключевым событием в ресторане.


Конечно, одной только изюминки было недостаточно. В ближайшие дни Чэнь Фань планировал поохотиться на десятки китовых акул, отрезать им плавники, высушить их и сделать в центре вестибюля каменную башню из акульих плавников (прим. - я не из числа поехавших "зелёных", но после таких пассажей понимаю, почему "зелёные" всего мира терпеть не могут китайцев). Кроме того, когда электрический угорь съедал акул, у него вошло в привычку приносить плавники и пасти. Эти остатки затем перепродавались


Общеизвестно, что морское ушко и плавник акулы всегда должны идти вместе. Так же, как и плавник акулы, морское ушко является самым вкусным после сушки. Когда у Чэнь Фаня было свободное время, он отправлял угря в прибрежные районы Африки и ловил тысячи африканских ушек. Высушив их, он складывал их в центре вестибюля, чтобы клиенты могли сделать заказ.


Кроме того японские морские огурцы и плавательные пузыри также дорожали, когда их сушили. Чэнь Фань планировал высушить их и сложить в кучу, как каменный сад...


Даже Государственная резиденция Дяоютай не смог бы сделать такую вещь!


- Босс, только не говори мне, что тебя заводят эти официантки. У тебя уже слюнки текут! - Ван Бин шел рядом с Чэнь Фанем и ткнул его пальцем. В вестибюле на них смотрело довольно много работниц, и выражение лица его босса было действительно слишком неловким.


- Хмф, да что ты знаешь? Я пускаю слюни на китайскую бахабу!


- Это всего лишь рыбы. Стоит ли вам помещать их так, как будто это черепа пекинского человека? (прим. - подвид рода "люди", близкий к питекантропу, однако более поздний и развитый, обнаружен во время раскопок под Пекином в 1923 г)


Сильно потирая лицо, Ван Бин не знал, должен ли он считать это смешным или раздражающим. Очевидно, он думал,что Чэнь Фань решил как все люди его толка прикрываться вот такими вещами.


Это было похоже на то, как жадные дельцы снимают панцирь с хитонов (прим. - морские моллюски), которых в море больше, чем муравьёв на суше, сушат их и продают людям, живущим в глубине страны и не знающим моря, утверждая, что это были девятихвостые ушки.


Чэнь Фань поднял голову, чтобы посмотреть на огромную хрустальную люстру над ним, и сказал Ван Бину, ухмыляясь:


- Я даже не буду утруждать себя объяснениями. Это снизило бы мой IQ. В любом случае, просто найди кого-нибудь, чтобы убедиться, что эти рыбы надёжно защищены. Если что-то пойдёт не так, я убью тебя!


Поднявшись на четвёртый этаж на лифте, Чэнь Фань издалека услышал голоса своих родителей. Они использовали рации, чтобы дистанционно управлять остальной частью ресторана.


- Сынок, ты пришёл как раз вовремя. Та рыба, которую ты нам поймал. Неужели это китайская бахаба? - возбуждённо спросил отец.


Чэнь Фань наклонил голову и выдумал историю.


- Они самые. Я видел, как рыбак ловил их сетью в море. Он думал, что это просто обычные жёлтые горбыли, поэтому я купил их за 8000 юаней!


- Перестань мне врать. За всю свою жизнь я ни разу не видел жёлтого горбыля весом более десяти килограммов! - отец широко раскрыл глаза от гнева и хотел дать ему пощёчину, чтобы он знал о последствиях лжи своему отцу. Однако он передумал, чувствуя, что Чэнь Фань уже взрослый человек, и было бы неуместно воспитывать его с помощью рукоприкладства (прим. - правильно, раньше надо было, раз уж никак больше не умеешь).


- Забудь. Мне вообще всё равно, что это за рыба. В любом случае, они здесь только для вида. Если другие спросят, что это такое, я скажу официантам, чтобы они говорили, что не знают, и мы их не продаём. Мы же не написали на вывеске, что это китайская бахаба, так что мы не лжём клиентам! - отец Чэнь Фаня вытянул шею. Он никогда раньше не носил костюма, и от тесного галстука ему стало не по себе. - В течение этих нескольких дней не вздумай сбегать и исчезать. Ресторан только что открылся, и я беспокоюсь, что мы с твоей мамой не сможем справиться со всем этим.


- А с чем тут разбираться? - Чэнь Фань прислонился к стене, на которой были нарисованы летащие орлы. - Мы находимся на пути высокого класса, к высокой прибыли. Сколько людей видели омаров длиннее своих рук? Кого не ошеломят ушки размером с горшок? Мы можем установить цену так высоко, как пожелаем. Если они не хотят есть, то могут уйти.


- Но даже в этом случае нам в первую очередь нужны клиенты, верно? Я сделал кое-какие расчеты. Только аквариум внизу обойдётся нам в пятьсот-шестьсот тысяч юаней каждый месяц. Если бы у нас не было клиентов, разве мы не понесём огромные потери?


- В Чжунъюне больше богатых людей, чем испанских макрелей в море. Они озабочены только тем, есть ли у вас дорогие вещи для продажи, а не тем,насколько они дороги! - Чэнь Фань улыбнулся и вошёл в кабинет генерального директора. Поболтав с мамой, которую повысили до заместителя управляющего, он вышел из ресторана, пока отец разговаривал с управляющим в вестибюле.


- Почему ты позволил ему уйти? - отец сердито ворвался в кабинет и ударил кулаком по столу. - Разве мы не договорились, что Чэнь Фань будет управлять рестораном, а не морем и кораблями?


Мать, которая одним пальцем печатала на клавиатуре, спросила обвиняющим тоном:


- Почему ты обвиняешь меня? Это ты весь день подозревал, что наш сын замешан в контрабанде и преступлениях. Я - нет.


- Тогда скажи мне, откуда он взял все эти деньги? - отец Чэнь фана в гневе поднял брови. - Если бы у него было всего несколько кораблей, что бы он ни делал, он не смог бы получить столько денег всего за полгода! Он также не занимался недвижимостью. Как ты думаешь, что он мог там делать?


- Разве он не сказал, что уже продал корабли и на вырученные деньги купил несколько акций самой богатой компании Чжунъюня - компании Ма Жунтао? Сам Ма Жунтао также сказал, что наш сын начал заниматься бизнесом с его племянником и заработал довольно много денег. Если он действительно замешан в контрабанде, то почему полиция ничего не сказала?


- А что нам может сказать полиция? Даже если дать им время, они не смогут сказать нам ни хрена!


- Даже если так, наш сын никак не может быть причастен к контрабанде и преступлениям. Что же это тогда за самый богатый человек Чжунъюня? Он - настоящий бизнесмен и даже часто появляется на телевидении! Каждый китайский Новый год, когда городское правительство устраивает чайный прием предпринимателям, он всегда является его представителем!


- Ерунда. В прошлом он сколотил первые деньги на контрабанде цифровых часов и радиоприёмников из Гонконга!


- Тогда чем же, по-твоему, мог заниматься наш сын? - мать Чэнь Фаня широко раскрыла глаза и скорчила гримасу.


Видя, что она вот-вот придет в ярость, отец быстро смягчил свой тон.


- Дело не в том, что я не доверяю Ма Жунтао. Просто я чувствую, что источник всех этих денег неясен. Деньги не могут падать с неба. Для нашего сына лучше заниматься чем-то более стабильным, чем постоянно беспокоиться, верно?


- Да, я думаю, он должен найти что-нибудь стабильное. В прошлый раз, когда звонила полиция, я так испугалась, - мать кивнула, вспоминая недавние события. - Однако наш сын уже взрослый человек, и мы не можем решать за него. Ещё лучше, что он продал свой корабль. С таким количеством денег мы можем просто сидеть дома и тратить проценты!


......


- Босс, а куда мы теперь пойдём? Сидя в черном "БМВ", Ван Бин с интересом разглядывал женщин, встречавших его у дверей ресторана.
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Глава 224



Глава 224. Ваши страхи падут на вас!


- Чёрт бы побрал эту компанию! - Чэнь Фань поднял голову, похлопал Ван Бина по затылку и сказал: - Веди уже!


- Лады, - Ван Бин отвёл взгляд и повернул ключ.


Улица Пин Ху находилась в 20 минутах езды на автомобиле от компании. Черный БМВ плавно и быстро скользил между машинами, так что им потребовалось всего 13 минут, чтобы добраться до места назначения.


По прибытии Чэнь Фань не вышел из авто. Вместо этого он остался сидеть на своем месте, неторопливо наслаждаясь видом из окна. Было ровно 11 часов, 10 минут до назначенной встречи.


Вскоре, примерно через 5 минут, из подъезда большого здания вышла красивая девушка с пышной фигурой и изысканным лицом. У неё были длинные светлые волосы, спускавшиеся до линии груди, а между пальцами она держала маленький молочно-белый блокнот. Она стояла перед лестницей, время от времени поглядывая вниз по обеим сторонам дороги.


- Привет, красавица! - она услышала голос в мешанине английского и китайского языков легкомысленный. А потом этот безрассудный человек оказался прямо перед ней, лицом к лицу.


- Хулиган! Девушка ткнула мужчину в лоб своими зелёными ногтями. Она бы выцарапала глубокую борозду на его лице, если бы её сила была в сто тысяч раз больше!


- Ты скучала по мне? - Чэнь Фань, казалось, не был обеспокоен её гневом.


- С чего бы мне скучать по тебе? В этом нет никакого смысла! - У Жоюй упёрла руки в бока, её красивые щёки надулись от гнева. - Я не видела тебя уже несколько дней. Ты был так двусмысленен по телефону и в интернете. Даже гоминьдановские шпионы не так уклончивы, как ты!


- Ну вот, теперь я здесь! - Чэнь Фань широко раскинул руки, надеясь обнять её тонкую талию, но она без всякого сочувствия оттолкнула его.


- Эй, мы уже у входа в офис! - У Жоюй с силой оттолкнула его под пристальными взглядами прохожих.


- Хе-хе! - Чэнь Фань сухо рассмеялся. Он хотел что-то сказать, но его внезапно прервал запыхавшийся человек, появившийся из ниоткуда.


- Брат Чэнь, брат Чэнь! Какое совпадение! - взволнованно воскликнул он. Он был одет в совершенно белый фирменный повседневный костюм с часами Vacheron Constantin на запястье. Он был воплощением "золотого холостяка".


- А, ты... - у Чэнь Фаня была плохая память, когда дело касалось мужчин. После долгих и напряжённых раздумий он поднял брови и рассмеялся. - А! А! Ты - Вэй Цзе!


Ему потребовалось много времени, чтобы вспомнить, кто этот человек. У Жоюй однажды использовала Чэнь Фаня в качестве живого щита, чтобы сбежать от этого человека. Позже они снова встретились в ресторане, где он, неправильно поняв обстановку, подарил Чэнь Фаню бутылку дорогого вина.


- Хе-хе... - Вэй Цзе неловко рассмеялся, не зная, как реагировать. Его заметно смутила реакция в стиле: "мы знакомы?". Конечно, он обладал небольшой долей великодушия. Сохраняя достоинство, он изобразил беззаботный смех. - Я не думаю, что вы оба уже поели, так почему бы мне не угостить вас едой? По дороге сюда я увидел новый ресторан. Там были выставлены две большие белые акулы длиной 40 метров. Невероятно!


Как только он закончил свою фразу, на лице Чэнь Фаня появилось странное выражение, как будто он увидел Обаму в местном ларьке для барбекю, держащего в одной руке шампур из баранины, а в другой - большой бочонок пива. Какая больная мысль.


- В этом нет никакой необходимости, - У Жоюй отвела свои красивые глаза. Затем она посмотрела на Чэнь Фаня и вся расплылась в улыбке. - Дорогой кузен, ты говорил, что хочешь сводить меня поесть лапши Цань-цань, не так ли? Ты ещё не передумал? (прим. анлейтера - лапша цань-цань: горячая и кислая лапша, подаваемая в глиняном горшке, похожая на рисовую лапшу Cross Bridge.)


- Лапша цань-цань? - к чести Вэй Цзе, он выглядел так, словно не слышал последних слов, удивив их обоих. Он был ошеломлён на некоторое время, но затем начал болтать о своём интересе к лапше цань-цань, как будто он говорил о красивых девушках. - Это фантастическая идея! В последний раз, когда я ел лапшу цань-цань, она была невероятно вкусной. Может быть, мы пойдём все вместе? Я знаю одно местечко, где делают отличную лапшу цань-цань.


- Ну... - У Жоюй лишилась дара речи, ей оставалось только оставить это Чэнь Фаню.


Тот поймал встревоженный взгляд девушки и заикнулся, в течение некоторого времени не зная, что сказать. В конце концов, ему удалось произнести:


- Эта погода, слишком жарко, чтобы есть лапшу...


- Почему бы тогда нам не съесть что-нибудь лёгкое? - Вэй Цзе улыбнулся, как будто они заранее договорились пообедать вместе.


Он тоже не был дураком. Как он мог не заметить, что У Жоюй пытается игнорировать его? На самом деле, она, вероятно, ненавидела его за то, что он был там и поддерживал разговор. Если бы это была любая другая женщина, он бы повернулся и ушёл, холодный, как лёд.


Увы, У Жоюй не была любой другой женщиной! Чем больше она отталкивала его, тем сильнее он жаждал её. Вдобавок к некоторым другим причинам, он просто не мог уйти!


Их история началась в прошлом месяце. Он действовал по своему обычному плану игры: Познай себя, познай своего врага. Он использовал классическую стратегию - связался с коллегой У Жоюй. Оттуда он осторожно навёл справки о её личных данных.


Бедная девушка была типичной влюбленной дурочкой, которая не понимала, что мужчина перед ней играет в свою игру. Прежде чем она поняла это, она слишком погрузилась в свою мечту о том, чтобы "гадкий утёнок стал лебедем".


Когда её спросили о У Жоюй, которой она очень завидовала, девушка выложила всё от А до Я. Она начала с того, какой никчёмной была У Жоюй, и что у неё была большая грудь, но не было мозгов, что она использовала свои семейные отношения, чтобы продвинуться дальше в своей карьере.


Она также жаловалась, что У Жоюй была буржуйкой, которая всегда пила кофе из Starbucks и обедала в западных ресторанах. Она даже рассказала о личной жизни заклятой подруги, упомянув, что та была настолько тщеславна, что всегда находила себе очень богатого бойфренда.


Ну, всё это он считал не особенно странным. В конце концов, У Жоюй не была каким-то потусторонним созданием, и ей нравилось говорить о вещах, которые мужчины тоже нашли бы интересными. Кроме того, большинство людей считали, что парень - не ребёнок, так что ничего страшного!


Но он должен был признать, что когда он узнал, что у его пассии есть парень, он превратился в альфа-льва, который был готов бороться за свою пару. С тех пор он безостановочно следил за этим бойфрендом!


Было ясно, что так просто его не устранить. Однако, после всего, что он сделал, он не мог не заметить очевидного! Напротив, его навыки чтения языка тела были превосходны! Главное было то, что они оба строили друг другу глазки, а это уже было подозрительно!


У У Жоюй не было двоюродного брата, или, по крайней мере, у неё не было двоюродного брата китайской национальности! Она называла Ма Жунтао своим дядей. Это, вероятно, означало, что её отец был братом жены Ма Жунтао. Она, кажется, называла Чэнь Фаня своим двоюродным братом по материнской линии. Однако он поспрашивал всех и выяснил, что её мать была француженкой. Так откуда же у нее мог быть китайский двоюродный брат по материнской линии?


- Что-нибудь лёгкое... Почему бы нам не сделать это в другой день, за мой счёт! - Чэнь Фань почесал в затылке. Как говорится, никогда не бей улыбающегося человека. Он не хотел говорить слишком резко: - У нас были кое-какие планы...


Прежде чем он успел сказать "на сегодня", Вэй Цзе прервал его и серьёзно сказал:


- Брат Чэнь, когда хотел угостить тебя обедом, я имел в виду это, я не просто старался быть вежливым. Ну же, просто поесть вместе. Если случится худшее, то ты всегда сможешь угостить меня в ответ. Уверяю, я без колебаний приму твоё приглашение!


- Вэй Цзе? - У Жоюй хмурилась, но Чэнь Фань остановил её.


- Тогда пошли. Мы пойдём в ресторан с двумя большими белыми акулами! - сказал он с бесстрастным лицом. Он не мог избегать этого вечно. Вэй Цзе был таким настойчивым парнем. Он должен был добиться У Жоюй.


- Отлично, - Вэй Цзе выглядел очень счастливым: - Может быть, мы тоже пригласим твою даму?


- Ну… - Чэнь Фань знал, что он имеет в виду Юнь Мэн, и хотел пнуть его, но не мог сделать этого прямо сейчас.


- Ну, Вэй Цзе, почему бы тебе не пойти вперёд? Мы скоро догоним! - сказал Чэнь Фань, тяня Чэнь Фань к БМВ, выражение лица девушки стало мрачным.


- БМВ 7-й серии? Надо же, кто-то сколотил первые деньги?! -


Вэй Цзе усмехнулся, так как из последней фразы он был уверен, что они оба никак не связаны друг с другом.


- Скажет тоже, твою даму. О нет, кого же он имел в виду под этим словом? - она начала задавать вопросы сразу же, как только села в машину.


- Он имел в виду Юнь Мэн. Мы встретились в ресторане на днях, и он подумал, что она - моя девушка. Он даже подарил мне бутылку вина. У меня не было возможности объясниться с ним!


Ван Бин скорчил гримасу, сидя впереди, изо всех сил стараясь сдержать смех.


- Хм, я потом с тобой поквитаюсь по этому поводу! - прошипела У Жоюй, ущипнув его за руку. Она не была уверена, говорит ли он правду или лжёт. Если это было правдой, то она могла создать проблемы из ничего.


Количество богатства, которым обладал Вэй Цзе, было сравнимо с тем, насколько легкомысленным он был. Многие девушки останавливались, чтобы посмотреть, как он едет на своем Porsche GT2 вниз по улице.


Когда обе машины одновременно прибыли в Тяньрань Цзю, который также был рестораном, в который вложил деньги Чэнь Фань, вся парковка была заполнена более чем 20 роскошными автомобилями, и они продолжали скапливаться. Нет нужды говорить, что все они были привлечены двумя большими белыми акулами.


Ни один ресторан не осмелился бы разместить этих злобных тварей, так как они могли бы жестоко растерзать других акул на куски. Что же касается рыбаков, то всякий раз, когда они ловили большую белую рыбу, у них было только два варианта: либо немедленно убить их гарпуном, либо позволить акуле уничтожить рыболовную сеть.


Было очевидно, что даже У Жоюй была поражена тем, насколько велик был масштаб их богатства. Её прекрасные глаза сверкали недоверием.


- Этот ресторан принадлежит мне, разве это не здорово?! - сказал Чэнь Фань, наслаждаясь её изумлением. Он не мог скрыть удовлетворения на своем лице.


- Цк! - У Жоюй закатила глаза на него, затем вышла из машины.


Кшш…


- Ааа!


Бум!


Когда все трое вошли в вестибюль, они услышали голоса людей, пытающихся воспользоваться ситуацией. Несколько человек, знающих своё дело, которые бежали к аквариуму и угрожающе жестикулировали. Они были так близко, как будто хотели, чтобы их глазные яблоки вжались в аквариум.


- Это дикость, они все из дикой природы!


Несколько мужчин средних лет с блестящими лысыми головами и большими пивными животами жадно смотрели на морской огурец. Они даже выхватили сачок у официантов, готовые ловить его сами.


- Бра...Брат Чэнь, пожалуйста, закажи всё, что захочешь! - Вэй Цзе был явно менее восторжен. Он мысленно перебирал всех богатых людей в Чжунъюне, но не мог вспомнить никого, кто был бы настолько богат. Но это не мешало ему чувствовать себя неполноценным перед шестью китайскими бахабами.


Ваши страхи падут на вас!


Чэнь Фань сделал вид, что оглядывается вокруг, а затем небрежно сказал:


- Давайте возьмём одну из этих бахаб, они выглядят довольно неплохо!
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Глава 225



Глава 225. Не можете съесть, возьмите с собой!


- Ах, Чэнь, не слишком ли велика эта рыба? Может быть, нам просто стоит взять какой-нибудь акульий плавник или рыбью пасть вместо него? Больше Вэй Цзе не заботился о том, как выглядит со стороны. Его лоб был покрыт испариной, и всем было ясно, что он просто притворяется спокойным.


Из-за девушки рядом с ним он не мог просто протиснуться сквозь толпу возбуждённых людей и пойти в аквариум, чтобы понаблюдать за огромной рыбой, хотя ему очень этого хотелось. Если бы он это сделал, то увидел бы на аквариуме табличку "Не продается" и мог бы продолжить хвастаться своим богатством, не опасаясь, что ему придется платить за бахабу!


- Тогда ладно. Мы съедим что-нибудь ещё! - Чэнь Фань кивнул, притворяясь безразличным.


Видя, что он смотрит на очень большие морские ушки, Вэй Цзе быстро подошёл, чтобы привлечь его внимание. Если бы Чэнь Фань заказал их, это наверняка обошлось бы ему, по меньшей мере, в миллион юаней! Дело было не в том, что у него не было денег, а в том, что он не хотел тратить на них так много без всякой причины!


- Подойдите, пожалуйста! Мы хотели бы омара с сыром! - Вэй Цзе махнул рукой, и к ним подошла симпатичная официантка. Он указал на витрину с омарами, а затем на прилавок с морскими огурцами. - А ещё три порции супа из морских огурцов!


Он принял решение, чувствуя, что если не закажет дорогую еду, то этого будет недостаточно, чтобы похвастаться своим богатством. Поэтому он махнул рукой и довольно громко сказал:


- Три порции тушёного морского ушка в соусе, а затем добавил едва слышно: - Самых маленьких.


- Слушаюсь, босс! - официантка уставилась на него с явным и сильным искушением. Её голос был так сладок, что мог бы растопить камни!


Тем временем Чэнь Фань намеренно избегал встречаться с ней взглядом, чтобы его не узнали.


По дороге довольно многим официанткам удалось узнать его, но они говорили "босс" многим другим клиентам.


- Чэнь, как насчёт того, чтобы взять бутылку десятилетнего красного каскавельского?


Заказав пять легких овощных блюд, Вэй Цзе улыбнулся и указал на элегантное меню, которое держал в руках. Хотя это вино было не так хорошо известно, как Шато Лафит Ротшильд 1982 года, его стоимость была лишь немногим ниже - около 30 000 юаней. Он был уверен, что такие выскочки, как Чэнь Фань, никогда раньше не видели эту марку, потому что вина этой марки не имели надлежащей этикетки. Его покупали в дубовых бочках прямо с винодельни и разливали уже у себя. Те, кто мало разбирался в винах, даже не узнали бы эту марку.


Действительно, Чэнь Фань невинно поднял голову.


- Как хочешь. Я мало что в этом понимаю. Для меня все красные вина имеют одинаковый вкус.


- Ха, брат Чэнь - действительно искренний человек! - Вэй Цзе закрыл меню и попросил официантку быстро подать блюда.


- О, да. Брат Чэнь, после столь долгого знакомства я даже не знаю, чем ты занимаешься?


- Малый бизнес. Морская торговля.


- Ах, морская торговля! - Вэй Цзе сначала похвалил Чэнь Фана за его занятие, говоря, как то, что это хорошо, и что можно наслаждаться осмотром достопримечательностей, находясь на море. Однако потом его тон резко изменился. - Брать Чэнь, в наши дни международное судоходство переживает много взлётов и падений, а на торговом пути вдоль Аденского залива много пиратов. В настоящее время большинство предпринимателей любят покупать акции в сфере недвижимости. Доходность очень высока, и обычно можно вернуть свои инвестиции в течение года. Я - девелопер некоторых объектов недвижимости в заливе Zhongyun Bluewater Bay, рыночная стоимость составляет 600 000 000 юаней. Брат Чэнь, если тебе интересно, как насчёт того, чтобы мы вместе купили несколько акций? У меня есть единоличное право собственности на эти объекты, никакого мошенничества, так что ты можете купить акции без беспокойства.


Цель Вэй Цзе была проста: заставить Чэнь Фаня чувствовать себя неполноценным. 600 000 000 юаней - это совсем не то, что 600 000 000 донгов (прим. - денежная единица Вьетнама). Даже Ма Жунтао не мог просто взять и выложить такую сумму.


Совокупные активы и ликвидность - это две совершенно разные вещи. Есть много людей, чьи активы могут достигать нескольких миллиардов, но они должны другим людям несколько сотен миллионов с точки зрения ликвидности. Поэтому Вэй Цзе был уверен, что такие выскочки, как Чэнь Фань, услышав его слова, почувствуют себя неполноценными. Тем более рядом с красивой девушкой, его самооценка была бы значительно понижена.


- Шестьсот миллионов юаней! Вэй Цзе, ты действительно богат. Я думал, что это твои родители богаты! - Чэнь Фань сделал очень преувеличенное выражение лица, заставив У Жоюй, которая сидела рядом с ним, просигналить ему под столом. Она уже не была юной старшеклассницей и ясно видела, что эти двое мужчин соперничают друг с другом за её улыбку.


"Не бери в голову. Он делает это для меня. Я не могу поставить телегу перед лошадью и начать обвинять его".


У Жоюй протянула руку и схватила руку Чэнь Фаня под столом.


- Ха, всего лишь мелкий бизнес. Не так уж и много! - голос Вэй Цзе звучал крайне лицемерно. Сказав это, он медленно поднял руку и посмотрел на свои часы Vacheron Constantin. - А? Прошло уже 15 минут. Даже если морепродукты ещё не готовы, овощные блюда уже должны быть здесь, верно?


Да, Вэй Цзе пытался покрасоваться перед этим выскочкой.


Хотя его часы не были такими уж дорогими, они все равно стоили более 800 000 юаней. 12 часовых меток были с высшего сорта синими и белыми бриллиантами, на циферблате были выгравированы нерегулярные узоры, настолько тонкие, что чтобы их хорошо рассмотреть, требовалось увеличительное стекло. Даже если бы кто-то захотел сделать подделку, доступных методов фотохимической обработки было бы недостаточно.


И всё же это было нуворишеством. Однако он совершенно напрасно тратил своё время.


Это было потому, что Чэнь Фань не только не узнал его часы, но и продолжил флиртовать с девушкой, которая ему нравилась. Рука Чэнь Фаня даже пересекла границу и потянулась к У Жоюй, которая покраснела и потупила взор. Вэй Цзе, который был бабником, знал, что происходит.


Как будто холодную воду вылили на кусок раскаленного докрасна железа, пошли дым и шипение. Лицо Вэй Цзе из красного превратилось в белое, а через мгновение совсем потеряло краску Он чувствовал себя так, словно на нём потоптался бык. Это было так больно, что ему захотелось кого-нибудь убить.


Он был похож на клоуна, изо всех сил старающегося выступить на сцене, но публика не проявляла к нему никакого интереса.


Однако, поскольку Вэй Цзе мог стать таким богатым человеком с активами свыше нескольких сотен миллионов юаней, он обладал некоторыми замечательными качествами. Он знал, что иногда надо быть терпеливым и хотя бы не терять самообладания перед хорошенькой девушкой.


Как раз в этот момент дверь распахнулась. Две официантки в атласных одеждах последовательно расставили вокруг стола множество изысканных блюд, а в центре стоял омар, верхняя часть тела которого выглядела красной, но живой, а нижняя была разрезана на множество кусочков, которые выглядели кремовыми. Наконец, перед ними стояла изящная чаша из голубого камня, а также красная фарфоровая тарелка из Цзиндэчжэня (прим. - Цзиндэчжэнь - исторический центр производства высокохудожественного фарфора из местной глины высокого качества).


В яркой, словно картина тушью, каменной чаше свернулся в центре чёрный жирный морской огурец со щупальцами по всему телу, а рядом с ним красовалось несколько бобовых побегов. Даже внешний вид блюда был художественным. Один только густой аромат, исходящий от супа, вызывал обильное слюноотделение.


Что же касается жирного морского ушка, покрытого красным соусом, то обычные слова не могли бы достаточно точно описать его. В самом деле, если бы еда была не самой лучшей в мире, кто бы стал тратить столько денег на неё в этом месте?


Эти двое были еще свежими. Если бы их можно было просушить и тушить на нежном огне в течение нескольких дней, они были бы так вкусны, что человек от одного запаха попал бы на небеса!


Вэй Цзе, чьё лицо было наполнено гневом, глубоко вздохнул. Изобразив вежливую улыбку, он поднял свой бокал и сказал:


- Ну, ваше здоровье!


- Твоё здоровье! - Чэнь Фань поднял свой бокал и выпил вино, после чего взял морское ушко размером с ладонь и, даже не разрезав его ножом, быстро откусил и проглотил.


Затем глаза Вэй Цзе расширились и начали наполняться кровью. Выскочка ел морской огурец, как лапшу. Он поднял целый кусок и проглотил его, быстро прожевав.


Всё его тело дрожало, Вэй Цзе почти перестал дышать, его легкие почти взорвались.


- Морепродукты просто восхитительны на вкус! Но красное вино к ним откровенно не подходит. Нехорошо, нехорошо! - Чэнь Фань схватил салфетку и промакнул масло вокруг рта. Затем, увидев разъяренный взгляд Вэй Цзе, он мягко подозвал официантку и наклонился, чтобы что-то сказать ей на ухо.


- Вэй Цзе, я заказал бы ещё несколько блюд. Я думаю, ты не будешь возражать?


- Я не... не... возражаю! - Вэй Цзе так сильно стиснул зубы, что они едва не начали ломаться!


В воздухе внезапно воцарилась тишина. Лицо Вэй Цзе было очень холодным. Он знал, что Чэнь Фань был хитёр, и всё же ему пришлось временно смириться с этой потерей.


- А это не слишком много? - У Руоюй тихо заговорила с Чэнь Фанtем, повернувшись и делая вид, что ищет что-то. Хотя она ненавидела Вэй Цзе за то, что он был плейбоем, она не чувствовала, что эти двое мужчин должны быть так враждебны друг к другу из-за такой мелочи.


- Я знаю, что делаю! - Чэнь Фань с улыбкой посмотрел на Вэй Цзе.


"Самое интересное ещё впереди!" - подумал он.


Очень скоро были поданы блюда, которые он заказал. Они были настолько круты, что Вэй Цзе чуть не задохнулся, а У Жоюй ущипнула его за руку, чтобы показать, что он слишком много делает.


На самом деле ничего особенного не было!


Две большие тарелки тушёных красных морских огурцов...


Они чем-то напоминали красного тушёного угря. Это было похоже не на тарелку супа, приготовленного из одного морского огурца, а скорее на десятки морских огурцов, нарезанных на куски и тушёных без каких-либо других ингредиентов.


Кроме того, там были три тарелки с морскими ушками, каждая весом в несколько килограммов.


Затем была полная тарелка смешанных акульих плавников и рыбьих ртов, причём заполненная так, будто это была праздничная говядина.


У Вэй Цзе обливалось кровью сердце. Если бы не умение держать себя в руках, он бы просто поднял свой стул и забил им Чэнь Фаня до смерти (прим. - DO IT! JUST DO IT!).


Кто же будет так жрать акулий плавник?


Его пришлось долго сушить и тушить в бульоне на слабом огне. Иначе он даже не был бы по вкусу как вермишель...


Несмотря на то, что он был очень богат, он не мог позволить себе такую дорогую еду. Все это были настоящие дикие рыбы, и даже небольшая их часть могла послужить главной изюминкой на банкете для толпы успешных предпринимателей.


Но что теперь?


Всё это было навалено, как свиной корм!


- Ухххх... - как Вэй Цзе мог так держаться за свой внешний вид? Его лицо было холоднее, чем выражение игроков в покер за столами Макао, он сказал бесстрастным тоном: - Брат Чэнь, ты заказал так много всякого. Ты съешь всё это?


- Если мы не сможем съесть, то можем забрать! - Чэнь Фань как будто ослеп и не мог видеть убийственный взгляд Вэй Цзе.


- Брат Чэнь, ты считаешь меня идиотом?


Вот тогда-то он и перестал лицемерить и показал свою истинную сущность!


- Идиотом? - Чэнь Фань удивленно указал на Вэй Цзе указательным пальцем. - Ты сказал это сам. Я никогда этого не имел в виду!


- Тогда я хочу посмотреть, хватит ли у тебя смелости съесть всё это! - Вэй Цзе был готов позвать своих людей.


- Остальное ты можешь забрать позже. Разве это не решает проблему? - Чэнь Фань неторопливо улыбнулся. - Я думал, что ты - щедрый друг, и с тобой стоит знаться. Однако я не ожидал, что ты будешь так скуп. Это так разочаровывает!


- Не... не делай этого! - лицо У Жоюй побледнело, она уже предчувствовала драку.


- Ха, ну, какой есть. Я не такой, как ты, такой богатый и стильный, ездящий на BMW 740 и пьющий красное вино со "Спрайтом"! - Вэй Цзе был так зол, что начал смеяться. Он даже не мог вспомнить, когда в последний раз был так взбешён. Во всяком случае, это было очень давно.


- Почему ты так скромничаешь? Я даже не собираюсь брать у тебя деньги, - внезапно Чэнь Фань сделал знак рукой и произнёс разочарованным тоном: - Я изначально относился к тебе как к другу, и всё же ты повёл себя вот так. Во-первых, я даже не собирался позволять тебе платить за мой обед, потому что у меня есть пунктик: если ты не мой близкий друг, я не позволю тебе угощать меня. Но ты всё же просил меня прийти и поесть. На самом деле, я хотел спокойно заплатить по счету, когда позже пойду в туалет. Тем более, было бы за что платить! - Чэнь Фань покачал головой и встал с элегантным и стильным видом. Достав черную карточку UBS, украшенную красивыми облачными узорами, он бросил её на стол. - Счёт, пожалуйста.


- Членский билет? - глаза Вэй Цзе внезапно сузились, и его взгляд был прикован к изящно сделанной карточке.


- Вэй Цзе, мы уходим! - Чэнь Фань похлопал оцепеневшую У Жоюй по плечу. Когда они подошли к двери, он повернул голову и поднял брови. - Остатки еды на столе. Если не доешь, просто забери всё домой!


Конечно, Вэй Цзе был не в том состоянии, чтобы выслушивать его насмешки.


Как будто кто-то вставил ему в мозг бетономешалку, и невидимая рука схватила его душу и швырнула в небо. Его рот был открыт так широко, что вся еда на столе могла поместиться внутри.


"Почему я похож на клоуна?" - спросил он себя.


Через некоторое время хорошенькая официантка, наконец, набралась смелости подойти и спросить:


- Босс, вам нужно что-нибудь забрать?


Молчание!


Он был похож на растерянного апостола, идущего по границе света и тьмы. Он мог бы изящно покинуть это место, но в его голове звучал голос, который кричал:


"Забирай, забирай! Всё это очень дорого. Просто забирай, никто не узнает!"
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Глава 226



Глава 226. Птенец проклюнулся.


- Сэр, забираете? - соблазнительная официантка жадно смотрела на него, отчаянно надеясь, что он скажет, что не забирает блюда!


"Отличная работа, Чэнь Фань. Я совершил ошибку!"


Вэй Цзе медленно успокоился, но его взгляд стал злобным. Он был глубоко унижен, но ничего не смел сделать.


Карточка клиента швейцарского банка класса А была лучшим доказательством его личности. Он видел такие карты только дважды, и оба раза они принадлежали иностранным магнатам. На родине он только слышал о таких, но никогда не видел.


Он думал, что этот человек, который ездил на BMW 740 и носил Армани, ничем не отличался от подрядчиков, которые работали на него - выскочки, которые думают, что они дворяне, только потому, что они водят роскошные автомобили!


Он никогда не считал себя "самонадеянным", и поэтому сейчас чувствовал себя крайне неловко. Это похоже на то, как Шэнь Вансань отстроил императору город, а потом был сослан (прим. - китайский торговец 14 века, сколотил состояние, контролируя водные торговые пути у города Сучжоу. Стал так известен и богат, что помогал императору Хунъу отстроить треть стены новой столицы в Нанкине. Был изгнан ревнующим его богатствам императором в Юньнань, но не уныл, а с друзьями открыл https://ru.wikipedia.org/wiki/Древний_чайный_путь).


Затем поспешно подошел повар, опустился на колени и сказал:


- Уважаемый господин!


- Заверните... заверните мне! - неуверенно произнес Вэй Цзе, вставая со стула. Понять - это одно, а справить - совсем другое. Глядя на роскошную еду перед ним, Вэй Цзе признал, что он не может выбросить эти продукты, как Чэнь Фань, как будто они были просто китайской капустой.


Опасаясь, что он встретит его после ухода, Вэй Цзе пошёл в туалет. Затем он поболтал по телефону с красавицей, пригласив её на экстравагантный ужин. Только после этого он взял изысканный контейнер с едой и направился вниз.


Войдя в столовую, он огляделся по сторонам и, не увидев никого знакомого, быстро подошёл к аквариуму с китайскими бахабами. Он смотрел на ленивых больших существ и глубоко дышал, не переставая.


В 2001 году ему посчастливилось однажды съесть китайскую бахабу, благодаря какому-то магнату из Тяньхая. В это время все присутствующие сосредоточили своё внимание на бахабе на обеденном столе, которая весила около 10 килограммов.


Несколько состоятельных мужчин убрали все гарниры и даже выпили пять бутылок спиртного, но никто не пытался прикоснуться к ней. Почему? Вина! Это было все равно что изуродовать Си Ши, от одной мысли об этом можно было лишиться сна и аппетита (прим. - Си Ши, одна из четырёх великих красавиц Древнего Китая, прекрасная настолько, что когда она перегнулась через балкон, чтобы посмотреть на рыбу в пруду, та была настолько ослеплена, что забыла как плавать и начала тонуть).


Бизнесмены всегда были пристрастны к богатым людям, которые были так же богаты, как и они. Это была профессиональная привычка, и Вэй Цзе тоже не мог её избежать. Он никогда не встречался с владельцем этого места, но это не мешало Вэй Цзе восхищаться им. Шесть китайских бахаб нельзя было просто купить, так как они встречаются гораздо реже, чем не только трёхногие жабы, но и трёхногие жабы размером с аквариум!


- Эй, а ты разве не Вэй? Ты тоже здесь обедаешь?


Когда Вэй Цзе рассматривал рыбу, высокий и тощий мужчина средних лет похлопал его сзади по плечу. Он был потрясён и чуть не выбросил контейнер с едой.


- А... Директор Ма! - Вэй Цзе вытер холодный пот и украдкой спрятал контейнер с едой.


- Ха-ха, почему ты так сосредоточен на этих рыбах? - директор Ма, по-видимому, не был знаком с этими существами. Затем он громко рассмеялся и сказал: - Хорошо, я больше не собираюсь тратить твоё время. Мои друзья наверху сказали мне, что ушки здесь очень вкусные, и я собираюсь попробовать прямо сейчас!


...


- Босс, тот клиент забрал свою еду и ушёл! Чэнь Фань остановился в большом и роскошном номере на четвертом этаже и, услышав отчёт официантки, расхохотался так, что чуть не разбил кофейный столик. Через некоторое время он, наконец, остановился с покрасневшим лицом.


- Сэр... если вам больше не нужна моя помощь, позвольте мне уйти, так как у меня есть ещё много работы... - соблазнительная официантка была разочарована и напугана. Она была разочарована, потому что у него была девушка, и эта девушка была смешанной расы. Она была напугана из-за его ужасающего смеха, который звучал так, как будто он собирался съесть человека живьём.


- Свободна... - Чэнь Фань махнул рукой, давая ей знак уйти. Выпендриваться было весело. В противном случае, почему так много людей так вообще делали?


- Твою мать! - У Жоюй закатила глаза на него, занимаясь своими делами, точно влюбленная леди, оценивающая расточительного нувориша. - Даже если бы эти ушки и морские огурцы были выведены искусственно, они стоили бы очень дорого, а ты всё равно решил их выбросить вот так просто? Даже сын Билла Гейтса не был бы таким расточительным!


- Эти вещи не стоят для меня ни гроша! - Чэнь Фань не хотел говорить об этом вопросе. Он лёг и положил голову на стройные ноги девушки.


- Что ты делаешь? - он смотрел на неё, пока она быстро печатала на клавиатуре. От сбивчивых данных и форм на экране у него закружилась голова.


- Скоро конец года, и я обязана сделать кое-какие отчёты по таможенным пошлинам и представить их в финансовый департамент! - У Жоюй мягко повернула голову, продолжая меж тем свою работу. - А как насчёт тебя? Как поживает твоя компания?


- Моя? - спросил Чэнь Фань, вдыхая пьянящий аромат её волос. - У меня совершенно нет таланта управлять компанией. Я купил кучу импортных машин и оборудования для верфи, но мы ещё не получили первый большой заказ. Наши в основном нас сделать просят несколько небольших рыбацких шхун весом около ста тонн. Мне бы очень повезло, если бы я не терял деньги. Ещё одна моя компания получила два огромных корабля для перевозки грузов, и я могу зарабатывать миллионы прибыли в месяц. Танкеры зарабатывают больше всего денег, одна ходка способна принести мне в десятки раз больше, чем я заработал за контрабанду.


Посмотри на себя. Единственное, что ты знаешь, это как почивать на лаврах! - У Жоюй легонько постучала его по лбу своим тонким пальцем. Заметив у него на плече прядь волос, она осторожно убрала её.


- Дело не в том, что я сижу на лаврах, а в том, что общество слишком сложное! - Чэнь Фань обнял её за тонкую талию. Это было так приятно, что Чэнь Фань почувствовал непреодолимое желание заключить её в свои объятия. Неудивительно, что с древних времен существует распространённая поговорка: "женская ласка - это смерть для героя". Эта женщина была настолько привлекательна, что мужчины могли легко влюбиться в неё, даже не осознавая этого.


- Прекрати это! Я оформляю документы и должна представить их в финансовый отдел к сегодняшнему вечеру! - щёки У Жоюй покраснели, когда она пристально посмотрела на него.


- Ладно! - согласился Чэнь Фань, убирая руки. Правда, совсем чуть-чуть, так как одна из его рук всё ещё не покидала интимную часть её тела.


.....


В 5 часов вечера Чэнь Фань прибыл к причалу на пляже с большим количеством сумок, больших и маленьких. Положив вещи в капсулу для погружения, он поехал на угре к пещере. Он оставил старый док и купил новый, более крупный, со стальной конструкцией, герметичный, используя имя своего отца.


Во второй половине дня он пошёл в супермаркет, чтобы купить мясорубку, кальциевые таблетки, витамин, глюкозу, сухое молоко и кое-что ещё. Он купил их не потому, что ему не хватало питательных веществ, а потому, что орлёнок должен был вот-вот вылупиться.


Было легко предсказать, когда он вылупится, так как в яйце происходило некоторое движение. Так как Чэнь Фань заметил это прошлой ночью, он перестал переворачивать яйцо и терпеливо ждал, когда наступит час Х.


Чэнь Фань оставил все вещи в стороне и поспешно побежал на второй этаж башни. Он услышал шорох ещё до того, как открыл инкубатор.


Открыв его, он увидел, что на скорлупе появилось отверстие размером с миску. Красноватый и несколько прозрачный клюв безостановочно пробивался наружу.


- Ты сейчас вылупишься! Ах, малыш! - он был тронут до слез, так как его недельные усилия не пропали даром.


Кто когда-нибудь видел яйцо орлёнка больше, чем яйцо динозавра? Кто когда-нибудь видел орла с 80-метровым размахом крыльев?


Это был великий исторический момент! Чэнь Фань считал, что это было более значимо, чем высадка Нила Армстронга и Базза Олдрина на Луну в 1969 году. Это сделало его человеком даже более великим, чем величайший учёный Альберт Эйнштейн!


Заметив, что он увлекся своими дикими мыслями, Чэнь Фань присел на маленькую скамейку и спокойно сидел рядом с орлиным яйцом. Вообще, лучше всего не помогать искусственно вылупившейся птице, если это не совсем необходимо. В противном случае это отразится на его последующем росте.


Вылупившийся орлёнок был похож на дрель, которая никогда не устает: он медленно делал неровную трещину на шероховатой поверхности яйца, используя свой маленький клюв.


Цок...цок...


После долгих двух часов он, наконец, смог пробить яичную скорлупу. Показалась его лысая голова с настолько прозрачной кожей, под которой виднелись вены, мышцы и череп.


- Да, а ты не красавец! - таково было первое впечатление Чэнь Фаня: лысая голова и два больших желеобразных глаза, которые занимали почти две трети лица. Хуже и быть не может. На самом деле, он был даже уродливее, чем У Далан (прим. - У Далан, один из героев романов "Цветы сливы в золотой вазе" и "Речные заводи", образчик литературного "рогоносца". Некрасив, низок, в отличие от младшего брата, легендарного героя У Суна. Хотя поначалу его брак казался удачным, сначала его жена попыталась соблазнить его брата, а потом закрутила интрижку с левым человеком. Спалил любовников, огрёб по голове и был отравлен).


Словно фазан или павлин, тоже отнюдь не красавцы сразу после вылупления. Он начнёт выглядеть лучше, как только его перья полностью отрастут. Чэнь Фань читал об этом, поэтому не особо расстроился. Он знал, что сейчас может только ждать.


- Чи...Чи... - зачирикал орлёнок. Его глаза еще не могли открыться, а лапы беспокойно шевелились, пытаясь вырваться из гнетущей "клетки", в которой он просидел почти месяц.


Эта розовая фрикаделька боролась около 20 минут в разрезанной пополам яичной скорлупе, и, наконец, выбралась из неё. Он лежал на хлопке и плакал.


- Так, кажется, пришло время появления "мамы", то бишь, меня! - Чэнь Фань отнёс "птенчика", который был в половину человеческого роста, в инкубатор уже для птенцов, подождав, пока высохнет жидкость на его теле.


Обычно орлят нужно кормить через 20 часов после вылупления. Тем не менее, впить этот период уже было разрешено.


Чэнь Фань отрегулировал яркость лампы до среднего уровня, и через два часа открыл глюкозу и вынул около 10 граммов ложкой, растворяя её в недавно купленном пластиковом тазике.


Вода была тёплой, и он поставил перед птенцом таз с глюкозной водой, прижав его лысую голову и направив её к тазу.


- Чи... чи... - казалось, что птиц был кровным родственником упрямых ослов - как бы Чэнь Фань ни прижимал его голову, он не желал опускать её. Но Чэнь Фань не осмеливался давить слишком сильно, чтобы не навредить ему. Оставалось только поднести тазик прямо к его клюву!


- Чи... чи... - после двух робких попыток орлёнок выпил половину глюкозной воды, не поднимая головы!


- Хрр, ты ещё хитрее, чем Симэнь Цин (прим. – любовник-убийца из предыдущего комментария)! - Чэнь Фань чуть не ударил его насмерть от злости!
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Глава 227



Глава 227. Угорь не может, а он может.


Напоив своего нового питомца, Чэнь Фань сел на стул и пристально посмотрел на голую птицу. После того как орёл только родился, его нужно было кормить пять-шесть раз в день, и его рацион должен был быть сбалансирован. Так что это была хлопотная работа.


Птенец уже весил более 35 килограммов, что означало, что он должен был есть, по крайней мере, 2,5 килограмма постного мяса каждый раз, и его потребление пищи удваивалось каждые несколько дней.


"Похоже, мне нужно найти поставщика говядины для этого!" Ухмыляясь, Чэнь Фань подбежал к компьютеру и отправил сообщение на местный форум, заявив, что хотел бы приобрести большое количество сырой говядины.


Говядина содержит большое количество белка и низкое количество жиров, и разводчики любят кормить своих орлов говядиной, чтобы они получали достаточное питание, не становясь слишком жирными.


На этот пост вскоре ответили люди, у которых были родственники или друзья, которые продавали говядину. Переписав два номера, Чэнь Фань поднялся на поверхность моря и позвонил им, сказав, что хотел бы приобрести большое количество мяса.


В это время в городах и пригородах было очень мало мясников, которые выкупали бы коров, убивали их и продавали мясо. Вместо этого дельцы покупали свежезамороженную говядину на бойне оптом, затем готовили и окрашивали её, а затем продавали оптом на продовольственные рынки. Говядина, как и старая свинина, станет слишком мягкой, если варить её слишком долго. Потому горожане любили покупать обработанную говядину, чтобы им не приходилось тратить время на её приготовление.


Услышав, что Чэнь Фань намеревается купить большое количество свежей говядины в течение длительного периода времени, его контакт немедленно согласился.


- Сколько бы вам не потребовалось, мы можем это обеспечить!


Кроме того, они могли бы предоставлять услуги доставки. Просто попросив больше продуктов со скотобойни, они могли бы заработать много денег. Конечно, они охотно согласились бы.


Место доставки было установлено в доке. Чэнь Фань попросил их прислать только филе миньон, то есть филейную часть, которая была самой нежной частью! На следующее утро торговец охотно отправил на пристань "Мазду" с сотней килограммов мяса.


Контакт, которому было уже за тридцать, подумал, что Чэнь Фань - владелец какого-то западного ресторана, и обрадовался, что нашел такого крупного клиента. Взяв деньги, он похлопал себя по груди и пообещал, что доставит больше говядины, когда клиент попросит. Он даже нахально пообещал, что если говядина будет несвежей, то он вырвет себе глаза и наступит на них!


Забрав говядину в пещеру, Чэнь Фань достал несколько кусков и положил их в мясорубку, добавив таблетки кальция. После измельчения он ложкой открыл клюв, а затем накормил птенца мясом, как будто ухаживал за тяжёло больным. Вначале тот продолжал сопротивляться, но, попробовав говядину, инстинктивно продолжил есть.


Через два дня Чэнь Фань попросил торговца прислать еще 200 килограммов мяса. Между тем, тело Орла, которое было почти полностью голым, теперь было покрыто мелким пушком. Те, что крыльях и хвосте, были самыми толстыми и немного колючими.


В 8 часов утра того же дня птенец официально открыл свои желеобразные глаза и с любопытством посмотрел на мир, а также на Чэнь Фаня, который был занят тем, что кормил его! Можно сказать, что открытие глаз оказало далеко идущее влияние как на Чэнь Фаня, так и на орлёнка, потому что первое движущееся существо, которое животное видит, оставит глубокий след в его сознании. Таким образом, животное будет относиться к существу как к своему родителю, особенно если оно покормит его.


В науке этот феномен известен как импринтинг. Отпечатавшееся воспоминание может легко заменить в сознании животного его родителей. С человеческой точки зрения, это означает, что тот, кто растит тебя, более важен, чем тот, кто дал тебе жизнь.


Так же ведут себя утки и свирепые животные, такие как тибетские мастифы и ястребы. Хозяин тибетского мастифа должен кормить и гладить его каждый день, прежде чем он откроет глаза, чтобы собака могла распознать запах своего хозяина до того дня, когда она откроет глаза и увидит его. В противном случае никто не сможет отобрать детёныша у его матери!


То же самое относится и к тем, кто тренирует ястребов. Если им случается поймать взрослого ястреба, им приходится мучить его во время тренировки. Однако если им удастся достать птенца, у которого ещё не открылись глаза, то процесс получался гораздо проще. Единственное, на что следовало обратить внимание, это не допустить контакта детёныша с другим человеком до импринтинга.


"Принять меры предосторожности, пока ещё не поздно!" - это была лучшая фраза, чтобы описать текущее состояние мыслей Чэнь фана. Хотя он уже твёрдо сделал первый шаг, путь впереди был долог.


Птенцу было всего 2 дня от роду. Когда пройдет ещё один месяц и орёл научится летать, пространства в пещере будет явно недостаточно для его полётов. Более того, судя по скорости его роста, к тому времени электрический угорь уже не сможет вынести его наружу. Таким образом, лучшим решением было вынести его наружу и растить там. Тогда он, по крайней мере, сможет получить немного солнечного света.


Прежде чем Чэнь Фань сможет вынести его на большую землю, он должен был построить безопасное место на этой странной земле. Было бы даже лучше, если бы он смог убить взрослого золотого орла.


На самом деле убить эту птицу было несложно. Чэнь мог просто спрятаться в БТРе и, обнаружив цель, использовать ракету FGM-172 Predator SRAW, чтобы сбить её. Во всяком случае, у него было автоматическое тепловое устройство слежения, и он не промахнулся бы даже по вертолёту и танку, а тем более по огромному орлу. Если это не сработает, он мог использовать скорострельный пулемёт на машине.


Чэнь Фань решил немедленно осуществить свои планы. Он взял под контроль угря, который миновал причудливую рябь и поплыл к поверхности, ища следы гигантского орла. Он прождал все утро, но так и не нашёл гигантской птицы. Вместо этого он привлёк белого питона, который продолжал кружить и беспокоить электрического угря.


Тот был слишком ленив, чтобы ответить на притеснения змеи-переростка. Поэтому он быстро поплыл к берегу, пытаясь найти безопасное место, где Чэнь Фань мог бы дрессировать орлёнка.


Это место должно быть, конечно, близко к морю, и, предпочтительно, должно быть пещерой или чем-то подобным, что обеспечит достаточную защиту. Проплыв вдоль береговой линии радиусом десять километров за два круга, электрический угорь, к сожалению, не обнаружил ни одного подходящего места.


Не имея таковых, Чэнь Фань решил выкопать его сам, и угрю оставалось только сделать отверстие на холмах с помощью копья. Подняв голову и оглядев горы впереди, он увидел огромную гору высотой около трёхсот метров и шириной около восьмисот метров.


Гора была почти голой, на ней росли только некоторые низкорослые растения. На её вершине была выступающая скала, которая простиралась более чем на десять метров, а ниже был утёс, уходящий вниз более чем на сто метров, что делало его отличным местом для обучения орла полёту. Кроме того, гора находилась менее чем в ста метрах от моря, так что было удобно перемещаться между этими двумя местами.


По твёрдости копья и силе электрического угря Чэнь Фань прикинул, что угрю достаточно одного дня, чтобы выкопать подходящее место на склоне горы. После этого он установит у входа в пещеру большую металлическую дверь весом в несколько тонн. Тогда это место было бы абсолютно безопасным!


Держа копьё, электрический угорь медленно двинулся к подножию горы. Отыскивая подходящее место для рытья пещеры, он вдруг понял, что на склоне в восьмидесяти метрах выше находится круглая пещера диаметром три метра.


- Отлично! - радостно воскликнул Чэнь Фань. Ему даже не придётся тратить никаких усилий на рытьё пещеры.


Электрический угорь спешно подбежал к пещере и, уже собравшись подвинуть голову поближе, чтобы заглянуть в глубину, почувствовал слабый рыбный запах. Хотя он не был сильным, он определенно существовал и шёл из самой глубины.


"Там кто-то живёт!" - заметив несколько явных признаков активности вокруг пещеры, Чэнь Фань был в этом уверен!


Однако ему было наплевать на этого жильца. Он его просто убьёт!


Бум! Бум! Бум!


Электрический угорь поднял копье и несколько раз сильно ударил им по камням. Не прошло и десяти секунд, как чудовище с двумя маленькими чёрными глазками вытянуло вперед свою конусообразную голову.


Сначала Чэнь Фань подумал, что это змея, потому что её тело было покрыто бесчисленным количеством очень темно-зеленых чешуек. Однако после тщательного наблюдения он отверг своё первоначальное предположение, потому что у неё была пара огромных жёлтых ушей. Голова чудовища была длинной и тощей, но его тело, спрятанное внутри пещеры, было довольно толстым и плотно прижималось к стенам пещеры.


Бум!


Электрический угорь нанёс удар копьем, пытаясь размозжить существу голову, но то ловко увернулось от удара. Оно оказалось довольно робким. Откинув назад голову, он тут же попятился в глубь пещеры, которая была изогнута и настолько глубока, что электрический угорь не мог видеть её конца.


Диаметр составлял всего три метра, так что угрь не смог бы протиснуться внутрь. Он мог только продолжать бить по камням вокруг, чтобы посмотреть, сможет ли он выманить тварь наружу. Очевидно, электрический угорь недооценил робость существа. После того как копьё разнесло на куски четыре камня, оно продолжало прятался в пещере, глядя на неожиданного соперника и не выходя наружу.


Электрический угорь осторожно приставил к нему копьё, желая убить его электрическим током. Однако когда копьё вошло в пещеру всего на один метр, существо мгновенно исчезло из поля зрения.


Действительно, увидев четвероногого монстра длиной почти в сто метров с тридцатиметровым копьём, только идиот мог выйти из пещеры на убой.


У электрического угря не было слишком много времени, чтобы играть с ним. В противном случае вода в его теле испарится. Спустя час существо так и не вышло, и электрический угорь мог только вернуться в море, чтобы пополнить влагу в своём теле.


Ещё два раза он проплыл мимо. Видя, что существо выходить не собиралось вообще, Чэнь Фань решил просто использовать изобретенное человеком боевое оружие, чтобы уничтожить цель.


Он решил использовать переносную ракетную установку AT4 (прим. - https://ru.wikipedia.org/wiki/AT4) Корпуса морской пехоты США, которую можно было заряжать и использовать многократно, как пушку. Нужно было только правильно прицелиться и выстрелить, так как ракета не могла менять траекторию полёта. Однако, заряженное противотанковой бронебойной ракетой, это было абсолютное оружие, которое могло пробить кусок свернутой гомогенной брони толщиной более 40 сантиметров!


Что значит 40 сантиметров танковой брони? Ну, чтобы дать понимание, даже если 50 человек встанут в ряд, ракета всё равно может пробить их всех! Среди оружия, которое захватил Чэнь Фань, были две такие пусковые установки, а также восемь осколочно-фугасных и восемь бронебойных ракет.


Ракетные установки были просты в использовании. Для получения инструкций по использованию Чэнь Фань отправился на tiexue.net и создал пост. Вскоре многие люди дали правильные ответы, в том числе два отставных солдата, которые были гранатомётчиками.


Взяв одну ракетную установку, две бронебойные ракеты и один лёгкий пулёмет в БТР, Чэнь Фань закрыл дверь и приказал электрическому угрю засунуть всё это в рот, после чего поплыл в другое измерение. Колёсный БТР, изготовленный на самом Арзамасском машиностроительном заводе, имел две многоцелевые ракетные установки. К сожалению, все операционные системы были на японском языке, а системы управления огнём - полностью электронными. Чэнь Фань ещё не понимал, как они работают, но всё же мог водить его.


После того как электрический угорь поспешно перенёс БТР на склон горы, Чэнь Фань с помощью инструментов снял предохранитель с передней части ракетной установки, а также крышку двигателя на её задней части. Затем он осторожно толкнул ракету в пусковую камеру. Честно говоря, она была похожа на большую винтовку, так как у неё даже не было оптического прицела, поэтому Чэнь Фань мог использовать только ручное прицеливание.


Открыв люк наверху БТРа, Чэнь Фань лёг на крышу машины и направил прицел в центр пещеры. Затем он приказал угрю, который ждал неподалёку, бить копьём о камни.
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Глава 228



Глава 228. Что-то позади.


Когда играешь с ракетной установкой, главное, что нужно помнить, - это поток воздуха, вылетающий с задней части. Если пространства позади мало, можно даже погибнуть.


Бум! Бум! Бум!


Стук по камням продолжался. Возможно, это было связано с непропорциональным объёмом мозга существа по сравнению с остальным телом, оно снова и снова забегало в пещеру и даже смотрело на электрического угря своими маленькими чёрными глазками.


Замаскированный БТР, стоявший более чем в 150 метрах, был полностью проигнорирован.


"Так, поправка на три деления".


Чэнь Фань прицелился в голову существа при помощи прицельной планки. Затем, сделав несколько глубоких вдохов, он нажал указательным пальцем правой руки красную кнопку.


Бу-бум!


В тот момент, когда он нажал на спусковой крючок, он почувствовал, как всё его тело вздрогнуло, немедленно последовал громовой раскат, едва не оглушивший его на левое ухо.


Зелёная ракета вылетела и пролетела несколько десятков метров, заработал ракетный двигатель сзади, поднялись стабилизаторы, вращаясь и направляя ракету к цели.


Бум!


Ракета с грохотом пронеслась по небу и сильно ударила по существу, как молот Тора.


Вспышка света окружила существо на долю секунды, раздался грохот, словно гора собиралась рухнуть. Самой смертоносной частью снаряда был U-образная боевая часть, которая выпускала мощную кумулятивную струю.


Хотя эффективная дальность струи была меньше 50 см, концентрированный удар был разрушительным, пробивая броню, как палочка для еды протыкает тофу. Как могло неизвестное существо на углеродной основе выдержать это?


Когда пыль рассеялась, и пламя погасло, вид перед собой заставил угря рычать.


- А! А!


Вид существа, покрытого толстой чешуёй, с острыми ушами, лежащего на полу, в сочетании с почерневшими от взрыва камнями создавал резкий контраст с ярко-красными кусками мяса. Все это делало сцену еще более грязной, чем шедевр Пауля Клее, мастера абстракционизма.


Позади мозга существа, в позвоночнике, зияла ужасающая дыра размером с ведро. Терпя кровавое зловоние, угорь, наконец-то, увидел истинное лицо этого существа, ткнув копьём прямо в эту дыру и вытащил оттуда мёртвое тело.


"Панголин?"


Электрический угорь с удивлением уставился на стройное существо. Даже несмотря на то, что бронебойный снаряд, пробив броню, превратил всю его спину в кашицу плоти и крови, Чэнь Фань всё же мог различить вид существа по его 6-метровому хвосту и острым, деформированным когтям.


Панголины на Земле имеют не более метра в длину и являются опытными копателями. Они могли прорыть двухметровый туннель в течение часа. Однако в пробитии скал никто из них замечен не был.


И всё же мог ли этот 13-метровый панголин высотой 2,5 метра действительно пробить такой твёрдый и прочный камень? Недоверчиво покачав головой, электрический угорь сжал лапы и начал царапать камень рядом с собой. Вопреки его ожиданиям, камень не поддался, расколовшись, как мягкий тофу, всего лишь остался глубокий след.


Когда он оттащил труп в сторону, пришло время осмотреть пещеру. Чэнь Фань нацепил на голову налобный фонарь, пристроил на пояс две беретты, повесил на грудь пулемёт M249.


Обеспокоенный, он повесил на себя подсумок с 5 гранатами. Затем он осторожно вошёл в пещеру.


Вход в пещеру был около трех метров высотой, а стена была такой гладкой, как будто её тщательно отполировали. Около тридцать спустя стало заметно темно. Когда Чэнь Фань сделал поворот на сорок пять градусов, тоннель внезапно расширился, словно большой зал.


Он имел 35 метров в ширину, 10 метров в высоту и 37 метров в длину. В сухом воздухе была лёгкая вонь, на земле лежало немного сена. По оценке Чэнь Фаня, это должна была быть естественная пещера, но с тех пор она стала домом панголина, она претерпела некоторые изменения. Так как он был сделан из твердого серого гранита, то если они действительно вырыли такую большую яму, то им, вероятно, пришлось начать копать из поколения своих предков.


Он покрутил головой, освещая разные участки.. Когда он уже почти закончил осмотр, то заметил, что слева от стены пещеры находится огромный круглый камень овальной формы шириной 6 метров.


Сначала Чэнь Фань не обратил на него особого внимания, так как думал, что это всего лишь обычный камень. И всё же он слегка шевельнулся, когда фонарь осветил его на несколько секунд.


- Твою мать!


Глаза Чэнь фана мгновенно сощурились. Какой это был камень? Это явно был огромный панголин, свернувшийся в клубок из-за неестественно яркого света.


Тело действовало рефлективно, пулемет М249 зарычал, выплевывая пламя смерти. Это оружие имело ленточную подачу патронов, в одной ленте было 300 патронов. Тогда он мог бы даже превратить междугородний автобус в швейцарский сыр за 25 секунд!


Ра-та-та-та-тат.


Непрекращающийся рев пуль пронзал воздух, полностью доказывая Чэнь Фаню силу оружия, созданного людьми для кровавой бойни.


Панголин тут же отскочил, едва в него попала первая пуля. К несчастью, вторая пуля, последовавшая за ней, разорвала его чешую, и потом третья, четвёртая ... Когда в него попала седьмая пуля, он уже выл на земле, беззащитный перед потоком свинца, заливавшего всё вокруг


Возьмем, к примеру, револьвер "Смит и Вессон М500", который очень хвалили в Интернете: известно, что он способен убить 8-тонного африканского слона всего одним выстрелом. М500 мог выбрасывать пули с силой 3500 джоулей, в то время как пулемёт, который использовал Чэнь Фань, - 2400 джоулей. Можете ли вы представить себе 10-метрового панголина, сопротивляющегося удару?


К тому времени, как Чэнь Фань опустошил магазин, половина конечностей ящера исчезла, оставив его изуродованным до неузнаваемости! Глядя на кашицу плоти, его сердце не могло вынести собственной беспощадности. Но он и дня не мог прожить без мяса, а когда вспомнил, как нарезал рыбу тонкими ломтиками, то подумал, что делал и похуже.


Люди действительно иногда бывают забавными. У них не было никаких чувств, когда они разоряют муравейники или когда препарируют домашнюю птицу и едят её плоть. И всё же люди терпеть не могут смотреть, как другие убивают животных. Такие трогательные речи, такая праведность.


Чэнь Фань считал, что есть животное гораздо более жестоко, чем просто убить его. Представьте себе, что мы приводим животных на уровень интеллекта человека. Тогда можно было бы принять убийство, но как насчёт употребления его мяса?


Проверив пещеру ещё раз, чтобы убедиться, что он ничего не пропустил и не оставил никаких тайных путей, Чэнь Фань взял пустой пулемёт и выбежал наружу, чтобы глотнуть свежого воздуха. Он сделал это потому, что воздух внутри пещеры был действительно ужасен, особенно когда всё заполнил запах крови.


Отбросив пулемёт, Чэнь Фань сел рядом с электрическим угрём и начал подумывать о том, чтобы отправить его обратно, чтобы взять стальной трос с титановым крюком. Иначе труп останется внутри навсегда!


Конечно, он не осмеливался оставаться на одном месте, тем более что это было место, полное монстров. Он быстро вскочил в БТР и плотно закрыл дверцы.


Его страхи были не лишними. Электрический угорь ушёл всего на пару минут. Чэнь Фань, лежавший на заднем сиденье, услышал снаружи крик, а также звук жевания костей, от которого у него мурашки побежали по коже.


Подпрыгнув, он вскочил со своего места и посмотрел в лобовое окно. Его зрачки расширились, а во рту пересохло. Рядом с мёртвым панголином стояли два гиеноподобных зверя с короткими круглыми головами, острыми зубами и неправильной формы чёрно-коричневыми точками на шкуре, привлекавшими взгляд.


Чэнь Фань, который в детстве засматривался "Королём-Львом" и "Миром Животных", конечно же, был знаком с этими животными. Наконец-то, он мог своими глазами увидеть этих антагонистов из тех сказочных мультфильмов, которых он ненавидел за то, что они безостановочно преследовали Симбу в кино!


Существа перед ним были гигантскими, длиной в пять метров, со стоящей шерстью на спине, и взглядом, который заставил бы младенцев разрыдаться от страха. Чэнь Фань не мог найти слов, чтобы описать свирепость этих двух похожих на гиен животных, так как этого панголина могло хватить им на несколько дней, и всё же они боролись за кусок повкуснее.


"Я... Я помню, что гиены были общинными животными... Только самки у них агрессивнее..."


Чэнь Фань посмотрел на двух гиен, которые кричали и брызгали кровью. Это было похоже на сцену из другого мира.


Эти двое проявили свою жестокость, дойдя до крайности и кусая друг друга в процессе еды. В конце концов они оба потерпели поражение: одному разодрали живот, а другому откусили уши и сломали лапу.


- Аууу! Ууу!


Их вой был настолько удручающим, что даже вой призраков и волков был в сто раз лучше, чем у них. Оставалось еще десять минут до возвращения угря, который мог бы прикончить их. Таким образом, у Чэнь Фань не было другого выбора, кроме как терпеть этот вой.


"Избавься от них!" - вспыхнуло в мозгу у Чэнь Фаня.


Клац, клац!


Он подбежал к багажнику машины и поменял ленту у M249 Затем он открыл крышку люка на крыше. Он прицелился в двух раненых гиен и нажал на спусковой крючок.


В горах волки и собаки не могут жить одной группой. Таким образом, он совсем не боялся попасть в какие-либо территориальные проблемы! Да даже если бы пришёл ещё кто, ощущение приятно бухающего в плечо оружия давало ему приятную уверенность.


Ра-та-та-та-та!


"Огненный дракон" ревел всего десять секунд, после чего оба существа повалились на землю, перестав шевелиться.


- Вот теперь всё...


Испустив несколько вздохов облегчения, Чэнь Фань, наконец, смог понять, почему Царь Обезьян в "Путешествии на Запад" хотел убить Тан Сэна (прим. - персонаж "Путешествия на Запад", спутник Царя Обезьян. Шёл в Индию за тремя буддистскими писаниями. Переводчик не читал "Путешествие…", так что не может сказать, что это за эпизод). Это было потому, что его тело должно было освежиться, а разум проясниться!


Он держал оружие наготове и уже собирался закрыть дверцу машины, когда его фигура внезапно остановилась, а сердце бешено забилось.


- Ха!


Низкий крик донёсся до его спины, сопровождаемый кровавым ветром, который мог унести человека прочь!
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Глава 229



Глава 229. Её зовут "Бора".


Вонючий ветер!


На лбу Чэнь Фань выступил холодный пот. Как это чудовище ухитрилось идти за ним, а он этого не заметил? Может быть, это случилось, когда он стрелял в гиен?


Ху... Ху... Ху... Ху...


Странный звук вырвался с той стороны, когда монстр вздохнул. Не смея пошевелить остальной частью тела, правая рука Чэнь Фаня вцепилась в спусковой крючок пулемёта. Он планировал резко развернуться, а затем разорвать монстра сзади на куски пулями.


Конечно, здесь было одно важное условие! Если тварь за это время не допрыгнет до него!


Животные, даже такие медлительные, как черепахи, могут достичь невероятной скорости, когда им захочется напасть на другой организм. Эта скорость значительно превосходит скорость людей, чьи охотничьи навыки были похоронены более двух тысяч лет назад.


Охота с самой высокой скоростью - это основное правило выживания хищников! Бежать с самой высокой скоростью - это основное правило выживания травоядных!


После сотен тысяч и миллионов лет практики выживания наиболее приспособленных, физическая сила животных развилась настолько, что люди стали намного слабее, так что порой страшно становится. Например, серебристые гориллы, живущие в африканских тропических лесах, каждая весят около 150 килограммов и могут одним ударом отбросить машину на четыре-пять метров.


Когда жизнь человека находится в опасности, он всегда сможет максимально раскрыть свой потенциал, и это было верно и для Чэнь Фаня!


"Поднять пулемёт, повернуться и прицелиться", - он напомнил себе. Эти три действия были выполнены им идеально, и единственное, что оставалось сделать, это нажать на спусковой крючок...


Но, увы, он не успел нажать на курок! Дело было не в том, что он был съеден чудовищем. Вместо этого, когда он обернулся, как молния, и увидел монстра, он был ошеломлён.


У него была белая голова, похожая на треугольный алмаз, и он был огромен, как буйвол, испуская ослепительное сияние под солнечным светом, а его расширенная пасть была полна острых зубов.


Это был тот самый белый питон. Чэнь Фань узнал его с первого взгляда.


- Ррр!


Черные глаза питона были полны любопытства, когда он уставился на него, моргая. Даже когда Чэнь Фань внезапно обернулся, он вообще не среагировал.


"Я не могу стрелять в него!"


В глубине души Чэнь Фань был рад, что его реакция была быстрой. Питон был чрезвычайно быстр, и если бы он хотел убить его, это заняло бы меньше доли секунды. В свою очередь, чтобы убить питона пулями, потребуется не менее 5 секунд. Если бы Чэнь Фань выстрелил в него, то лишь разозлил бы его.


В прошлом они встречались лицом к лицу лишь однажды, но тогда питон был ранен, а затем Чэнь Фань стоял в окне каменной башни, так что электрический угорь частично блокировал его от взгляда питона.


Честно говоря, поскольку змей был очень умён, он должен был знать, что этот двуногий был хозяином угря. Таким образом, если Чэнь Фань не нападёт на него первым, он не нападёт сам.


Ситуация доказала, что он был прав. Питона привлекли к этому месту только выстрелы. Заметив Чэнь Фаня, он с любопытством приблизился к нему, время от времени высовывая розовый раздвоенный язык.


- Братец питон, пожалуйста, не сходи с ума! - посмотрев ему в глаза и поняв, что он не собирается нападать, Чэнь Фань испустил громкий вздох облегчения, а затем медленно опустил ствол пулемёта.


Врум!


Прежде чем Чэнь Фань успел отреагировать, питон лизнул половину его тела своим длинным языком.


- Что? Почему ты всегда любишь лизать других языком, как собака? - на лбу Чэнь Фаня появилось несколько чёрных жилок. Он знал, что собаки лижут людей, чтобы показать свою привязанность. Но как насчёт змей? Неужели они тоже облизывали тех, кем восхищались или кого уважали?


Видя, что питон неопасен, Чэнь Фань медленно протянул правую руку и несколько раз погладил его по нижней челюсти. Она была гладкой и холодной на ощупь. Питон никак не отреагировал, только слегка опустил голову.


"Я прямо как Царь!" Чэнь Фань очень хотел поднять голову и крикнуть в небо, но он боялся, что питон укусит его. Поэтому он просто продолжал гладить змея некоторое время, после чего вернулся в БТР и закрыл люк наверху.


Находясь в этом незнакомом мире, Чэнь Фань не почувствует себя в безопасности, по крайней мере до тех пор, пока с ним не будет электрического угря. Поэтому ему пришлось быстро вызвать его назад.


Когда угорь поспешно добрался до него, белый питон свернулся клубком рядом с БТРом, греясь на солнце. От скуки его хвост размером с поезд хлопал по земле, буквально вбив всю растительность под ним в землю.


После интимного контакта с его телом страх Чэнь Фаня перед питоном значительно уменьшился. Не приказывая угрю прогнать питона, он сразу же открыл дверцу машины и выпрыгнул наружу, втянув стальной трос в пещеру. Обмотав стальной трос вокруг лап панголина, Чэнь Фань переключил свое внимание на электрического угря и заставил его намотать трос, как на колесо.


- Ррр!


Эта странная сцена привлекла внимание питона, который несколько секунд с интересом смотрел на неё, а затем обернул свой хвост вокруг стального троса, потянув его точно так же, как угорь. В конце концов, с его помощью туша панголина сначала сильно ударилась о камни во время поворота, после чего стальной трос натянулся, и его лапы оторвались от тела.


"Плохо помогает, но хорошо портит!" - Чэнь Фань нашёл эту сцену одновременно неприятной и забавной.


Используя электрическую дугу, чтобы отогнать питона в сторону, электрический угорь вытащил лапы и отбросил их прочь. Затем Чэнь Фань выбежал из пещеры, чтобы снова затащить туда стальной трос. Питон также, вероятно, понял, что оказал им медвежью услугу. После этого он без всяких извинений убежал в горные леса.


Убрав оборванные трупы у входа в пещеру, Чэнь Фань хлопнул в ладоши и вернулся в кабину БТРа. Он уже очистил пещеру, так что теперь оставалось только купить несколько электрических накопителей, осветительные приборы и ворота, чтобы превратить это место в крепость, пригодную для жизни. Первые несколько предметов можно было купить в хозяйственных магазинах, а вот с воротами было сложнее, так как их придётся делать на заказ.


Защитные ворота обычно имели два типа. Первый делался из чистой стали, а другой имел стальной каркас, а внутренняя часть была заполнена специальным цементом. Решив, что качество всегда превыше всего, Чэнь Фань вышел в интернет и нашел производителя стали рядом с Чжунъюнем, попросив их сделать стальные ворота весом в двадцать тонн.


Поскольку они были такими тяжёлыми, было бы нелепо ожидать, что их откроет человек. Единственный способ состоял в том, чтобы установить зубчатые колёса внутри, а затем использовать вращающееся колесо, чтобы медленно открыть их.


...


На следующее утро Чэнь Фань начал транспортировать купленное оборудование в мир по ту сторону ряби. Получив ворота через два дня, он сможет превратить это место в естественное подземное убежище.


Через два дня ворота, выкрашенные в серо-зелёные узоры, под камень, были отправлены на пристань. К воротам прилагались 24 прочных стальных гвоздя, каждый длиной три метра и толщиной 40 сантиметров, а также пепельно-серая плоская лопата.


Стальные гвозди были обыкновенными и предназначались для установки петель к нужному месту. А вот лопата, чьё древко было пять метров в длину, а штык был 1 метр в ширину, была необыкновенной! Это потому, что он был сделан из вольфрамовой стали и стоил целых шестьдесят тысяч юаней!


Этот материал обладает чрезвычайно высокой твёрдостью и температурой плавления и в основном используется для изготовления нити накала в старых лампочках, а также для эффективной резки легированных сталей.


Итак, почему же вольфрамовая нить в лампочках накаляется?


Это объясняется тем, что металл обладает очень высоким электрическим сопротивлением. Ток не может проходить легко, он оставляет часть энергии в виде тепла и света Как железо раскаляется докрасна при нагреве, так и вольфрам.


Температура плавления вольфрама и железа составляет соответственно 3380℃ и 1515℃. Электрический угорь мог пропускать через штык электричество, нагревая его до нескольких тысяч градусов Цельсия, что можно было эффективно использовать для закрытия зазора между петлями и стеной.


После того как электрический угорь притащил ворота в пещеру и установил их, Чэнь Фань быстро перенёс орла, который был уже более 125 килограммов весом, чьё тело было покрыто серо-коричневыми перьями, на БТРе.


Было бы слишком поздно, если бы Чэнь Фань не принёс его в пещеру к этому времени, потому что его размах крыльев уже превышал семь метров в длину. Через несколько дней он, вероятно, даже не сможет поместиться внутри бронированной машины.


Хотя орёл был больше любого другого орла в мире, он всё ещё был птенцом, чьи перья ещё не полностью выросли. Он был настолько зависим от Чэнь Фаня, что слепо следовал его указаниям. Человек держал его, словно обнимал кошку, и тот нисколько не возражал.


Прошло уже больше десяти дней с тех пор, как орлёнок вылупился. Ещё через десять или около того дней он сможет официально начать отрабатывать навыки полёта. В конце концов, цель Чэнь Фаня в первую очередь состояла в том, чтобы он мог ездить на нём и парить в голубом небе.


Поэтому, начиная с этого момента, он должен был натаскать нового питомца как породистого скакуна. Иначе, когда он вырастет, ему уже не будет так удобно тренироваться.


Что же касается способа его дрессировки, то Чэнь Фань решил использовать тот же метод, что и с полицейскими собаками. Он заманивал его пищей, заставляя совершать определённые действия в качестве условной реакции.


Лежание на земле было самой основной техникой, которой следовало обучиться в первую очередь. Это было сделано для того, чтобы, когда он вырастет, Чэнь Фань мог уверенно подниматься и спускаться с него.


Прежде чем животное будет дрессировано, его хозяин должен дать ему имя. Когда к животному обращаются по имени, ему проще понять, что речь идёт именно о нём.


Название уже было решено: Чэнь Фань назовет его "Борой"! Орлёнок был женского пола, и поэтому это холодное и элегантное имя было вполне подходящим.


(прим. - минутка "переводческого видения". В анлейте имя орла, точнее, внезапно, орлицы, Cloudracer, Бегущая с Ветром, Облачница. Первый вариант не только слишком высокопарен, но и длинен для дрессируемого животного. Второй... ну, как-то не ок. Имя Бора соответствует зимнему ветру, идущему к морю, что укладывается в перевод этого предложения, а, самое главное, это единственный ветер с "женским" окончанием в русском языке, а переводчику кажется, что имя ветра здесь подходит. Все несогласные могут выразить своё несогласие в основных комментариях к новелле. Ах, да, и раз уж нам раскрыли пол пташки, отныне обращение к ней будет в женском роде, а то тут везде it)


Кроме того, он намеренно отрезал лапы у двух ящеров, использовал Кунь Ву, чтобы срубить небольшую часть, а затем достал высокочастотный свисток. Он выглядел как обычный свисток серебристого цвета, с плоским мундштуком и круглым корпусом, но имел высокую частоту.


Он предназначался для того, чтобы издалека вызвать орла. Частота его звука была более 3000 Герц, а орлы были наиболее чувствительны к звуковым волнам с частотами от 3000 до 7000 Герц, потому что звук, издаваемый грызунами, попадает в этот диапазон.


- Бора, ложись!


Кусок говядины, её любимое блюдо, был зажат в левой руке Чэнь Фаня, в то время как его правая рука делала Боре сигналы.


Конечно, орлица не могла понять, что он говорит, она с предвкушением смотрела на говядину в левой руке человека. Поскольку приманка не сработала, Чэнь Фаню пришлось применить силу. Он подошёл и надавил на спину Боры, мягко опуская её вниз.


Та не сопротивлялась. Она послушно подчинилась и опустилась вниз, что принесло ей в награду небольшой кусок говядины. После пяти повторений Бора, похоже, поняла, что, когда он видит сигнал Чэнь Фаня или слышит его крик "ложись", она должна послушно лечь на землю, после чего получит пищу. Во время тренировки Чэнь Фань намеренно не кормил её до опупения. После изучения действия следующим шагом было медленно тренировать его, чтобы оно стало обусловленной реакцией, выполняемой даже без еды.


Весь день человек и орёл проводили в этой тренировке: орёл ложился, вставал, съедал говядину, и цикл повторялся. На следующий день Боре, оказавшаяся не глупее питона, удалось быстро всё усвоить. Без сигнала Чэнь Фаня он лежала и стояла в одном и том же месте, и Чэнь Фань не знал, плакать ему или смеяться!


После обеда он начал тренировать Бору со свистком. Он хотел тренировать её до тех пор, пока она инстинктивно не поймёт, что этим свистом хозяин зовет её.


После того, как он свистнул всего несколько раз, Бора не пришла, но вместо этого радостно приполз белый питон, после чего уставился на Бору, чьи перья были почти отросли, пуская слюни. Питон, естественно, питал огромный интерес ко всему, что имело крылья.


На самом деле Чэнь Фань несколько раз видел, как он прятался на холмах, притворяясь мертвым. Всякий раз, когда поблизости приземлялась птица, независимо от её размера, питон выпускал порыв холодного тумана, замораживая её, а затем съедая.


Питон окинул тело Боры жадным взглядом, напугав её так сильно, что она, дрожа, спряталась за спиной Чэнь Фаня. Однако из-за того, что электрический угорь, на теле которого плясало множество синих электрических дуг, находился совсем рядом с ними, питон мог только смотреть на птицу и ничего больше не делать.


- Ррр!


Питон неохотно посмотрел на Бору, а затем пополз к горам вдалеке, чтобы продолжить ловлю птиц.


- Ууу!


Вскоре после того, как питон ушёл, Чэнь Фань внезапно услышал издалека жалкий вой. Сначала он подумал, что это питон, но, повернув голову, понял, что питон лежит на вершине невредимый.


"Вероятно, какое-нибудь крупное животное попало в лапы своего естественного врага!"


Покачав головой, Чэнь Фань продолжил тренировать золотую орлицу. Бора, которая уже выросла до 150 килограммов, был ростом 1,8 метра, когда вставала прямо. Когда Чэнь Фань сидел у неё на шее, она даже могла неуверенно ходить.


- Ууу!


Вечером, когда Чэнь Фань уже собрался идти спать, вдалеке послышался ещё один жалобный рёв, сопровождаемый слабым звуком падения чего-то на землю. Даже если небо упадёт, ему было всё равно, пока он не пострадает. В свете этого факта он даже молился про себя, чтобы все огромные животные вокруг него умерли.


Прежде чем Чэнь Фань засыпал, он всегда брал с собой Бору на берег моря и оставлял рядом с электрическим угрём, чтобы в случае опасности угорь мог вскочить и защитить её.


...


На следующее утро Чэнь Фань вышел из БТРа и помахал Боре, как будто он был лидером нации, только что вышедшим из самолёта. Он бросил ей кусок говядины весом более 1 килограмма, она подпрыгнула, как пружина, поймала мясо и проглотила его.


Грохнуло...


Глухой шум доносился с далеких гор, и вместе с грохотом раздавались слабые крики животных. Чэнь Фань прикинул, что это было, по меньшей мере, в десятках лиг от его местоположения, и что это, вероятно, было вызвано двумя большими популяциями животных, сражающимися за территорию.


В этот момент перья Боры начинали становиться золотистыми, а старый пух уже был покрыт перьями с полыми стержнями. Она часто инстинктивно взмахивала крыльями, как пропеллер вертолёта с недостаточным количеством топлива, пытавшийся всё же взлететь.


Чэнь Фань уже обучал её ходить налево и направо, что послужит основой для обучения повороту налево и направо. Сидя на спине орлицы, он сигнализировал ей о направлении движения, дергая перья на её шее.


Поначалу Бора, конечно же, не могла понять намерений человека, однако он продолжал дёргать её, пока он не поворачивала в правильном направлении, после чего он награждал её куском говядины.


Освоив это, Чэнь Фань перешёл к более продвинутой подготовке. Это означало, что он будет сигнализировать о направлении, в котором он хочет, чтобы она двигалась, перемещая свой центр тяжести.


От автора:


И наконец, дорогие читатели, просто чтобы более ясно объяснить некоторые вещи, которые вы, возможно, заметили: поскольку голова питона была только размером с буйвола, как мог электрический угорь, который был примерно таким же длинным, как его товарищ, держать БТР в своей пасти? Это потому, что голова змеи гораздо тоньше её тела. Голова зелёной анаконды, которая имеет более десяти метров в длину, даже не с резиновый мяч. С другой стороны, голова электрического угря такая же толстая, как и его тело. Кроме того, угорь имеет толстое, но короткое тело, в то время как змея тонкая и длинная.
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Глава 230



Глава 230. Бойня.


Деревья отбрасывали тени, а горные хребты казались бесконечными. Дул сильный ветер, как будто лаская пшеничные поля, создавая эффект ряби.


Ветер был дыханием неба, а горы - хребтом земли! Разве это не величественная картина?


К несчастью, издалека слышался отчаянный крик животного, как будто кто-то укусил его за яички. Пронзительные крики полностью разрушили величественную грандиозность пейзажа.


- Бора, прыгай сюда! - крикнул Чэнь Фань, стоявший у подножия горы.


На скале примерно в 30 метрах выше находился золотой орел, выросший до 30 метров и размаха крыльев 17 метров. Бора съежилась на краю утеса. Она явно боялась спрыгнуть вниз. Какое жалкое выражение лица!


Без сомнения, даже самый умный человеческий малыш был вынужден упасть несколько раз, пока учился ходить! Если бы Чу Ин не мог выстоять против болезненных сражений и атак, как бы он смог воспарить на девятое небо?


Тридцать метров казались чрезвычайно безопасной высотой. При взгляде на съежившуюся Бору губы Чэнь Фаня скривились в хитрой улыбке. В то же время на лице электрического угря, свернувшегося калачиком у обрыва, также появилась хитрая улыбка. Он молча поднял передние лапы, а затем слегка подтолкнул Бору...


- Крии!


Как только кончики его пальцев коснулись орлицы, та расправила крылья и издала пронзительный крик. Чэнь Фан и электрический угорь дрожали, услышав его, но делать было нечего.


Пронзительный грохот 3-5 секунд разносился меж гор, а затем постепенно прекратился. Чэнь Фань потер барабанные перепонки и удручённо вздохнул.


Теперь, когда всё спокоилось, он понял, что пейзаж перед ним внезапно потускнел. Он быстро поднял голову, только чтобы понять, что Бора просто споткнулась и катится вниз со скалы.


- О нет! - Чэнь Фань издал довольно странный звук и уже через полсекунды скрылся за скалой.


Бум! Бора пошатнулась, как пьяница, после чего, наконец, рухнула на землю, подняв своими крыльями бурю пыли. Поднявшаяся пыль почти полностью скрыла их обоих.


- Кха-кха-кха! - Чэнь Фань прикрыл нос и рот рукой, после чего выскочил из-за скалы. Мда, уж поднимать пыль у неё прирождённый талант.


После падения пыльная и грязная Бора отказывалась стоять на утёсе, несмотря на отчаянные мольбы Чэнь Фаня. Наконец, у него не осталось иного выбора, кроме как взять угря под контроль. Он сбежал вниз со скалы и схватил Бору, готовый уладить дело силой.


Бам!


На этот раз Чэнь Фань получил хороший урок. Он побежал прямо к утёсу, а электрический угорь остался лежать на земле.


Первая попытка, вторая, третья...


Каждый раз Бора взмахивала крыльями и взмывала в небо, но тут же падала на землю. Несмотря на это, Чэнь Фань постоянно давал ею большую свежую рыбу, чтобы утешить её хрупкое маленькое сердце.


У орлов вообще есть инстинкт летать. После многократных тренировок, на третий день мучений Бора закричала и, наконец, смогла найти достаточно подъёмной силы, чтобы остаться в воздухе.


Попробовав свободу полёта, орлица, казалось, вошла в транс. Она парила в голубом небе, время от времени дразня электрического угря или провоцируя питона.


Как говорится: новорожденные телята тигров не боятся. Поскольку Боре ещё только предстояло ступить во "взрослый мир", всякий раз, когда она натыкалась на других огромных животных, она пыталась с ними познакомиться.


Результаты были вполне предсказуемы. Был один случай, когда её чуть не сожрала большая рыба из океана. В конце концов, она научилась сдерживать свои порывы. Он даже самоучился понятию "запугивать слабых и бояться сильных", так как теперь затевала драки только с меньшими существами.


"Вот теперь на тебе, наконец, можно прокатиться!"


Глядя на роскошное седло с прекрасными резными узорами, которое было специально изготовлено отделочной фабрикой по его просьбе, Чэнь Фань был почти растроган до слез. С момента её вылупления и до последнего дня обучения Чэнь Фань был её наставником и опекуном. Это был один из самых невыразимо трудных периодов в его жизни. В конце концов его усилия окупились. Как он мог не волноваться?


Что касается седла с красиво вырезанными узорами, то после рождения седла для лошади, слона, страуса и других бессмысленных творений, было создано это новое историческое изобретение! Сиденье было сделано из прочного, лёгкого полиэтилена. Оно имело матовую поверхность с красивыми цветочными узорами на вершине, что увеличивало трение и предотвращало соскальзывание всадника.


На передней части седла имелась даже дугообразная рукоятка. Два стремени были также соединены с нижней частью седла. Кроме того был встроенный мягкий кожаный ремень, который оборачивался вокруг талии и предотвращал падение.


Ну и, конечно, ремни крепления к самому орлу. Чэнь Фань выбрал золотой дакроновый ремешок, который мог выдержать внезапную тягу 2000 кг, в то время как крепления были полностью сделаны из титанового сплава, что делало их невообразимо крепкими!


Чэнь Фань попросил фабрику изготовить семь различных размеров этого чрезвычайно дорогого седла. Самый большой из них был бы идеально подходит для размера шеи взрослого золотого орла.


При мысли о взрослом орле Чэнь Фань впал в уныние. Чтобы не допустить возникновения каких-либо проблем после обнаружения своего орлёнка, Чэнь Фань даже приготовил ракетные установки, чтобы он был готов к любым внезапным атакам.


К несчастью, огромный орёл исчез бесследно. Он умер от тяжелых травм или покинул территорию, потому что был убит горем из-за гибели своих детей?


Пронзительно свистнув, Чэнь Фань нахально улыбнулся и погладил Бору по голове. Наслаждаясь нежной заботой двуногого, она, вероятно, даже не думала, что у Чэнь Фаня будут такие извращённые мысли!


Помахав рукой, как глава государства, рассматривающий свои войска, он дождался, пока птица опустится, схватил седло и положил его ей на спину. Затем он привязал длинный ремень поперёк его груди и пристегнул его в форме буквы X.


Удивительно, но Бора не волновалась, когда на её спину пристёгивали седло. Она пошевелила всем телом, но тут же поняла, что не может снять его. Она просто оставила всё как есть.


Затем Чэнь Фань надел авиаторские очки и коричневую кожаную охотничью куртку и запрыгнул на спину Боры. Он потратил довольно много времени на то, чтобы придумать этот наряд а-ля жокей. Он ориентировался на ковбойский стиль. Он даже носил на поясе кожаный пояс с патронташем, на котором висела "Беретта М9", пять патронов и две гранаты.


- Бора, полетели! - крикнул Чэнь Фань во весь голос. Затем он легонько толкнул орлицу локтём в живот, подавая сигнал к взлёту.


- Крии! - крик Бора был звонким, как у колокольчика. Её лапы оторвались от земли, и они тут же взмыли в небо.


Когда тело освободилось от притяжения земли, всё, что было слышно, - это шелест ветра. Каково это - иметь возможность наслаждаться необъятными видами, поднимаясь всё выше в небо?


Этому чувству нельзя было подражать, просто сидя в самолёте. Самолёт представляет собой металлическую клетку. Как же он мог позволить человеку ощутить вкус обдувающего лицо ветра?


Чэнь Фаню даже не пришлось открывать глаза, чтобы насладиться открывшимся видом. Всё, что ему нужно было сделать, это наслаждаться ритмом хлопающих крыльев Боры и ощущением его тела, разрезающего небо!


- прекрасный мир творца, живой причал для двух его божественных начал, что раскрывает под небесной бахромой все жизни птиц вернувшихся домой манящая затем чтобы я вдруг увидел как ничтожны все вокруг... Чёрт, это просто невероятно! Сидя верхом на спине Боры, он начал вслух декламировать "Глядя на гору Тай" Ду Фу! (прим. - Ду Фу - один крупнейших китайских поэтов. Перевод стиха дан по Н. Звягинцеву - http://natalia-azarova.com/pdf/DuFu.pdf, стр 237)


Когда полёт Боры стал уверенным, Чэнь Фань начал приучать её к поворотам. Всё, что нужно было делать Чэнь Фаню, - это сдвинуть центр тяжести своего тела, чтобы Бора, которая очень полагалась на него, знала, когда нужно изменить направление движения.


- О!


Пока Чэнь Фань наслаждался приятным ощущением полёта, со стороны большой горы послышался крик боли. Он звучал так, словно они оказались в Авичи (прим. - последний круг буддистского ада, где грешники бесконечно рождаются и умирают 3,4 квинтиллиона лет).


- Бора, полетели к большой горе. Почему бы нам не пойти и не выяснить, что за животное там безостановочно воет? Бора сделала два круга над их жилищем. Чэнь Фань переместил свой центр тяжести так, чтобы она изменила своё направление.


Неизвестная тварь выла уже больше десяти дней. Иногда долгое время не было вообще ничего, но иной раз вой шёл долго, не переставая. Вой звучал жутко, словно предсмертные вопли.


Поскольку раньше он был занят тренировками Боры, а электрический угорь не мог быстро ходить по суше, у Чэнь Фаня не было другого выбора, кроме как подавить свое любопытство. Теперь, когда у него появилась возможность летать, он обязан был пойти и посмотреть.


Змееподобные горы выглядели как проекция слайдов, так быстро они промелькнули перед глазами Чэнь Фаня. Бора летела вдоль около 30 секунд, окружающий воздух внезапно наполнился запахом крови.


"Кто-то устроил там бойню?" - любопытство Чэнь Фаня было задето. Ему не терпелось взглянуть на существо, которое убивало животных.


Когда Бора подлетела к 1000-метровым горам перед ними, взгляд Чэнь Фань был прикованы к зрелищу внизу. Чем больше он сосредотачивался, тем больше становились его глаза. Если бы биолог был свидетелем этой сцены, он бы со всех ног понёсся за камерой.


У подножия горы был бесплодный каменистый пустырь, а справа - голубое чистое озеро. Поверхность озера была не очень большой, размером примерно с два футбольных поля. Тем временем 27 седовласых шимпанзе, высотой около 13 метров, стояли посреди каменистой пустоши.


У шимпанзе была густая шерсть, а их лбы выступали вперёд, как маленькие холмики. Их груди выглядели так, словно в них были силиконовые импланты, которым позавидовали бы девушки. Их мускулы были как у Шварценеггера времён начала его актёрской карьеры.


Каждый из 27 шимпанзе держал в правой руке ветку дерева толщиной с белого питона. Ветви были испачканы застывшей кровью и чем-то ещё. Они были окружены более чем 50 видами колоссальных существ, которые свирепо смотрели на шимпанзе.


Словно это зрелище не было достаточно захватывающим, рядом лежало море трупов животных. Там же находилось неизвестное растение, которое шимпанзе окружили, словно бы охраняя. Любой идиот смог бы определить тот факт, что растение было ценным сокровищем этого места.


Оно было около пяти метров высотой и имело семь-восемь изумрудного цвета свежих листьев, которые висели на его бесплодном белом корневище. На его кончике висел ярко-пурпурный плод круглой формы.


Пока Чэнь Фань пребывал в оцепенении, вперёд вышел шимпанзе, который был явно выше остальных своих собратьев, имел белые волосы, растущие от спины до хвоста и бёдер. Любой мог бы определить, что это был лидер стаи. Внезапно он перевёл взгляд на Бору, которая находилась в 1000 метрах над землёй!
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